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EARLOM, Richard, dessinateur 

•et graveur anglais, né dans le Comté de 

Sommerset en 1728, mort à Londres 

en 1790. 
Estampes 

1773. — Lempereur. — Paysage au milieu 
duquel est un moulin, d’après Hobbéma, 
Epreuve de i*’’' état; avant la lettre : 12 fr. 

1776. — Léopold de Choiseul. — Maré¬ 
chaux travaillant à la forge. Oomposition de 
neuf figures gravée en manière noire, d’après 
Wright. Une autre forge, d’après Penny. Les 
deux estampes : 36 fr. 

Une Forgea; d’après Wright : 11 fr. 

L’Académie Royale de peinture et sculpture 
■de Londres, d’après Zoffani. Epreuve en 
manière noire. Un salon avec personnages. 
Epreuve en travers, d'après Baudoin : 24 fr. 

1776. — Neymann. — Six cahiers ayant 
pour titre : « Le livre de la Vérité » ; 
contenant cent vingt paysages, d'après les 
dessins de même grandeur qui sont dans la 
collection du Duc de Devonshire : 105 fr. 

1778. — Basan. — Paysage au milieu 
duquel est un mmdin, d’après Hobbéma. 
Epreuve de 1®'' état : 16 fr. 

Académie Royale de Londres au moment 
où pose le modèle, d’après Zoffani. Epreuve 
de 1^'' état avant la lettre : -60 fr. 

Ta Madeleine aux pieds de Jésus, d’après 
Rubens. Epreuve de 1'’“' état, avant la lettre, 
avec les noms des auteurs tracés à la 
pointe: 36 fr. 

1782. — Tarré et Divers. — Sainte 
famille, d’après Rubens. Epreuve de 1" état, 
avant la lettre : 29 fr. 

1793. — Brandes, Leipzig. — Suzanne ex 
les vieillards, d’après Rembrandt. Epreuve 
de 1®'' état; grand in-folio en largeur, avant 
la lettre : 35 fr. 10. 

La Sainte Famille. Estampe connue sous le 
nom de « La Zingara », d’après le Gorrège, 
Epreuve de 1®“' état; grand in-folio en 
hauteur; -avant la lettre : 39 fr. 

La Madeleine chea le Pharisien, d’après 
Rubens. Epreuve -de l'”' état; -grand in-folio 
en largeur; -avant la lettre : 52 fr. 15. 

Méléagre et Atalante, d'après Rubens. 
Epreuve de l"-- -état; grand in-folio en 
largeur; les noms des artistes et -celui de 
l’éditeur ne sont qu’ébauchés : 35 fr. 10. 

L’entrevue d’Auguste et de Cléopâtre, 
d’après Raphaël Mengs. Epreuve de l'” état; 
grand in-.folio en hauteur; -avant la lettre : 
32 fr. 50. 

Le .Comte Albert d’Arenberg à cheval; 
d’après Van -Dyck. Epreuve de 1”'' état; 
grand in-folio en hauteur; avant la lettre, 
mais avec les noms ébauchés : 23 fr. 40. 

Le fils de Rubens dans les bras de sa 
nourrice, d’après Rubens. Epreuve de 1'’^ 
état; grand in-folio en largeur; avant la 
lettre : 11 fr. 70. 

L’enfer ou la magicienne, d'après David 
Téniers. Epreuve de 1®'' état; grand in-folio en 
largeur; avant la lettre : 95 fr. 50. 

1797. — Citoyen A. •— L’Académie Royale 
de Londres, au moment où pose le modèle, 
d’après Zoffani. Epreuve de l'*' état, avant 
la i-ettre : 240 fr. 

T.,es fleurs et les fruits, A. Flower -pièce, 
A. Fruit pièce, d’après Van Huysum. Epreuves 
de H'' état; avant la lettre. Les armes et les 
noms d’auteurs tracés à la -pointe : 140 fr. 

Le jugement de Pâris, d’après L. -Giordano. 
Epreuve de 1®'' état; -avant la lettre : 96 fr. 

La Forge, A. Iron Forge, d’après Wright, 
Epreuve de 1'”' -état; avant la lettre. Les 
noms d’auteurs tracés à la pointe : 66 fr. 

La Sorcière, -d’-après Teniers. Epreuve de 
D*' état; avant la lettre : 150 fr. 

1798. —, Frauenholz, Nuremberg. — 
Abisague choisie pour échauffer David, d’après 
Adrien van den Werff. Epreuve de l'”' état; 
grand In-folio en largeur; avant la lettre : 
111 fr. 30. 

La Madeleine chez le Pharisien, d’après 
Rubens. Epreuve de 1®“' état: 34 fr. 20. 

Méléagre et Atalante, d’après Rubens. 
Epreuve de l®® -état : 75 fr. 60. 

A. Rlasksmith’s Schop, d’après J. Wright,- 
Epreuve de l®® état; grand in-folio en largeur; 
avant la lettre : 56 fr. 70. 

A Flower Pièce et A Fruit Pièce, d’après 
Van Huysum. Epreuve de 1®“' état; avant les 
armes -et avant toutes les lettres : 105 fr. 

L’entrevue d’Auguste et de Cléopâtre, 
d’après R. Mengs. Epreuve de 1®® état : 
35 fr. 70. 

Agrippine débarquant à Blindes avec les 
cendres de Germanicus, -d'après Benj. West. 
Epreuve de l®® état; grand in-folio -en 
largeur; avec la lettre à peine ébauchée : 
46 fr. 20. 

L’Académie royale, d’après Zoffani. Epreuve 
de 1®® état; grand in-folio en largeurt avant 
la lettre : 210 fr. 20. 

1798. — Bazan. — Le vase de fleurs. —■ 
Les fruits, d’après J. Van Huysun. Epreuves 
en manière noire. La première est sur -papier 
de soi-e; la seconde est double; avant et avec 
la lettre : 127 fr. 
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17&9. — Basan, Père. — La vierge au 
lapin. — Epreuve avant la lettre : 13 fr. 

Le roi d’Angleterre et sa famille. Epreuve 
avant la lettre: 8 fr. 

La Sainte Famille, d’après Rubens. Epreuve 
en manière noire: 16 fr. 

The üoly famüy. Deux épreuves; avant et 
après la lettre : 9 fr. 

Silène ivre. Epreuve en manière noire: 18 fr. 

Les deux avares. Epreuve en manière noire; 
avant la lettre : 9 fr. 

Le marchand de poissons. Epreuve en 
manière noire; avant la lettre : 24 fr. 

1802. — WiNCKLER, Leipzig. — Abisague 
choisie pour échauffer David, d’après Van 
der Werff : 28 fr. 

L’entrevue d’Auguste et de Cléopâtre, 
d’après Raphaël Mengs ; 31 fr. 

La Madeleine aux pieds de Jésus, d’après 
Rubens. Epreuve de 1®'' état; avant la lettre; 
avec les noms des auteurs tracés à la pointe: 
70 fr. 

1803. — Alibert. — La Sorcière, d’après 
Téniers. Epreuve de 1^'' état; avant la lettre: 
70 fr. 

1803. — Vente X... par Régnault 
Delalande. — Le porteur de lièvres, d’après 
Zoffani. Epreuve de 1" état; avant la lettre: 
16 fr. 

La Nourrice et le fils de Rubens, d’après 
Rubens. Epreuve de 1"' état; avant la lettre: 
30 fr. 

Les Marchés aux gibiers, aux po'issons, aux 
légumes et aux fruits, dits : » Les quatre 
Manohés », d’après Snyders. Epreuves de 
2'"® état; avant la lettre, mais avec les noms 
d’auteurs tracés à la pointe : 110 fr. 

1809. — Détienne. — L’Académie de 
Londres, d’après Zoffani. Epreuve en manière 
noire; avant la lettre : 180 fr. 

1812. — Vente X... par Régnault de 
Lalande. — Les fleurs et les fruits, d'après 
Van Huysun. Epreuves de 1" état; avant la 
lettre et les armes et les noms des auteurs 
tracés à la pointe : 250 fr. 

La Madeleine aux pieds de Jésus, d’après 
Rubens. Epreuve de R’’ état; avant la lettre, 
avec les noms des auteurs tracés à la pointe : 
29 fr. 

L’AcarJémie Royale de Londres, au moment 
où pose le modèle, d’après Zoffani. Epreuve 
de R’' état; avant la lettre : 200 fr. 

Agrippine débarquant à Rrindes avec les 
cendres de Germinacus, d’après B. West. 
Epreuve de 1®” état; avant la lettre : 112 fr. 

1813. — Vente L. T., 5 Avril. — Le 
jugement de Pâris. Epreuve en manière 
noire : 10 fr. 

1814. — Samson. — Agrippine débarquant 
à Rrindes avec les cendres de Germinacus, 
d’après B. West. Epreuve de R'’ état; avant 
la lettre : 50 fr. 

La Madeleine aux pieds de Jésus, d’après 
Rubens. Epreuve de 1®'' état; avant la lettre, 
avec les noms des auteurs tracés à la pointe: 
20 fr. 

1816. — Chevalier Hauer. — La femme 
de Rubens. Epreuve avant la lettre : 110 fr. 

Le sommeil de Racchus. Epreuve avant la 
lettre : 31 fr. 

Les quatre marchés. Epreuves avant la 
lettre : 450 fr. 

Méléagre et Atalante. Epreuve avant la 
lettre : 120 fr. 

1817. — Logette. — L’Académie Royale 
des Beaux-Arts, au moment où pose le 
modèle, d’après Zoffani. Epreuve de R'' état, 
avant la lettre : 133 fr. 

Madeleine lavant les pieds du Christ. 
Epreuve avant la lettre : 40 fr. 50. 

Sorcière armée d’un sabre, mettant en 
fuite une troupe de diables, d’après Teniers. 
Epreuve avant la lettre : 101 fr. 

Les fleurs et les fruits, d’après Van 
Huysum. Epreuves avant la lettre, seconde 
planche : 101 fr. 

1817. — Comte Rig.al. — L’Ambassade 
d’Hyderbeck à Calcutta; et en pendant : La 
chasse aux tigres dans les Indes Orientales. 
Deux estampes, d’après Zoffani : 42 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Le repos de 
Racchus. — Jugement de Paris; seize sujets 
et portraits, d’après Ouercino, Guido, Van 
Dyck, Hamilton, Kettle, Rembrandt et 
Reynolds. Sainte famille ; Nymphes endor¬ 
mies, d’après Rubens. La forge, d’après 
Wright; David et Goliath et trois autres su¬ 
jets, d’après S. Rosa. Enée et Anchise, d’après 
Poussin. En tout, vingt-neuf estampes. Les 
vingt-et-une premières en manière noire, les 
autres à l’eau forte : 36 fr. 

1821. — Durand. — Les fleurs et les 
fruits; d’après Van Huysum. Epreuve de 
R-- état : 89 fr. 

Le Duc de R'ichmond, d’après Van Dick : 
5 fr. 50. 

La Forge, d’après Wright : 16 fr. 

1824. — Régnault de Lalande. — Les 
marchés au gibier, aux poissons, aux légumes 
et aux fruits, d’après Snyders. Epreuves de 
2”® état; avant la lettre, mais avec les noms 
des auteurs tracés à la pointe : 57 fr. 

1824. — Vente X... par Defer. — Les 
mêmes estampes, du même état : 99 fr. 

1824. — Langlès. — Combat de coqs 
donné à Calcutta par le colonel Mordant, en 
1780, d’après Zoffani : 57 fr. 

Fruits et fleurs, d'après Van Huysum. 
Epreuves de 2'"® état; avec la lettre : 50 fr. 

1826. — Pieri-Bern.ard. — La Forge, 
d’après Wright. Epreuves de 1®“' état; 'avant 
la lettre; les noms des auteurs tracés à la 
pointe : 25 fr. 

La sorcière, d’après Téniers. Epreuve de 
1®® état; avant la lettre : 31 fr. 

1827. —■ Bathailhe Francis. — Liber 
Veritatis, or collection of two hundred prints 
After the original designs of Claude Le 
Lorrain, in the collection of the. duke of 
Devonshire exeicuded by R. Earlon, manner 
and taste ofte Drawing, London, publié en 
dix livraisons de vingt planches chacune. 
Estampes : 380 fr. 

1831. — Boulle. — Les fleurs et les 
fruits, d'après Van Huysum. Epreuve de 
1®'' état avant la lettre, les armes et les noms, 
des auteurs tracés à la pointe : 70 fr. 
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18S3. — Verbelin, Bruxelles. — Trois 
volumes de paysages, d’après Claude Lorrain, 
reliés en cuir de russie et dorés sur tranche. 
Estampes : 2&0 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Trois 
feuilles formant une suite : L’Ambassade de 
Ilyderbeck à Calcutta. — Le Combat de 
coqs. — La Chasse aux tigres, d’après 
Zoffani. Epreuves en manière noire, avec une 
explication sur chaque feuille : 34 fr. 50. 

L’Académie de Londres. On y voit les 
portraits des artistes illustres, d’après Zoffani. 
Epreuves en manière noire, avant la lettre : 
27 fr. 

Sir Thomas Chaloner, d’après Van Dyck. 
Epreuve en manière noire : 3 fr. 20. 

L’Amour lié contre un arbre, d’après le 
Guide. Epreuve ovale, en manière noire : 
19 fr. 

Bacchanale ou Silène nu, soutenu par des 
satyres, d’après Rubens. Epreuve avant la 
lettre : 21 fr. 

La chasse au sanglier ou Méléagre et 
Atalante, d’après Rubens. Epreuve avant la 
lettre ; 18 fr. 

La mort d’Hippolyte, d’après Rubens. 
Epreuve grand in-folio en largeur : 5 fr. 

Le concert, composé de quatre personnages. 
Effet de nuit. Estampe d’après Skhalcken : 
6 fr. 

Une table chargée de fruits, d’après 
Snyders et Long-John. Epreuve in-folio en 
largeur : 12 fr. 

Une autre table chargée de gibier, de 
volailles, de légumes, etc., d'après Martin 
de Vos. Epreuve grand in-folio en largeur : 
18 fr. 

Le départ de la sorcière, entourée de 
monstres de toutes sortes, d’après Téniers. 
Epreuve grand in-folio en largeur : 12 fr. 

Agar présentée par Sarah à Abraham, 
d’après A. Van der Werff. Epreuve avant la 
lettre : 19 fr. 

Ténus et Adonis endormis au milieu d’un 
groupe d’Amours qui se livrent aux plaisirs 
de la caisse, d’après N. Poussin. Epreuve 
grand in-folio en largeur ; 15 fr. 

Portrait de James Mac. Ardelt, d’après 
lui-même. Epreuve grand in-folio : 3 fr. 55. 

Le Château Houghton, d’après Pierre Lely. 
Epreuve grand in-folio : 12 fr. 

Agrippine portant les cendres de son mari 
Germanicus descend au rivage de Brundisium, 
d’après "West. Epreuve grand in-folio en 
largeur : 12 fr. 

Le duc d’Aremberg à cheval; au lointain 
une troupe de cavalerie, d’après Van Dyck. 
Epreuve avant la lettre : 10 fr. 30. 

Vase posé sur un socle et rempli de fleurs 
et de fruits, d’après Jean Van Huysum. 
Epreuve avant toute lettre ; 17 fr. 

Autre vase rempli de fleurs, orné d’un bas- 
relief et portant, sur le socle, un nid d’oiseau, 
d’après van Huysum. Epreuve avant toute 
lettre : 18 fr. 

Portrait d’une femme âgée et assise, avec 
un grand voile, d’après Rembrandt. Epreuve 
en manière noire, grand in-folio : 5 fr. 50. 

Eliath ressucitant le fils de la veuve, d’après 
Rembrandt. Epreuve avant toute lettre : 
13 fr. 60. 

La présentation au temple, d’après Rem¬ 
brandt. Estampe en manière noire : 6 fr. 

Portrait d’une femme âgée, assise dans un 
fauteuil et Usant, d’après F. Bol. Epreuve 
grand in-folio : 1 fr. 60. 

Triomphe de Mardochée, d’après G. Van 
Eckhout : 18 fr. 50. 

La femme de Rubens, en pied et en riche 
costume, suivie par un page, d’après Rubens. 
Epreuve avant la lettre : 18 fr. 10. 

Le fils de Rubens et sa nourrice. Epreuve 
en manière noire : 12 fr. 

La Madeleine lavant les pieds du seigneur, 
d’après Rubens. Epreuve avant la lettre; 
16 fr. 

Angélique et Médor, d’après West. Epreuve 
grand in-folio : 5 fr. 

Le roi Lear sur le lit entouré de ses enfants, 
d’iaprès West. Epreuve grand in-folio en 
largeur : 16 fr. 

Una reposant sous un arbre; près d’elle 
son lion fidèle, d’après West. Epreuve avant 
la lettre : 16 fr. 

Une grande forge, d’après Wright. Epreuve 
avant la lettre : 61 fr. 

Galatée sur les eaux, assise sur un dauphin, 
d’après Lucas Jordano. Epreuve en manière 
noire : 19 fr. 50. 

Le jugement de Pâris, d’après Lucas 
Jordano. Epreuve en manière noire : 8 fr. 

Bacchus endormi au milieu d’un troupeau, 
d’après Lucas Jordano. Pendant de la 
précédente estampe. Epreuve en manière 
noire : 4 fr. 

Siméon And the Child; d’après le Guide. 
Epreuve en manière noire : 5 fr. 50. 

La vierge à mi-corps tenant l’enfant Jésus, 
et Saint Jean, d'après Carlo Dolce. Epreuve 
en manière noire : 3 fr. 

Le sauveur bénissant le pain et le vai, 
d’après G. Dolce. Epreuve en manière noire, 
avant la lettre : 8 fr. 50. 

Concert d’oiseaux, d'après Mario de Fiori. 
Epreuve en manière noire : 12 fr. 

Jésus guérissant l’aveugle, d’après Antonin 
Carrache. Epreuve en manière noire : 11 fr. 

La Vierge avec l’Enfant Jésus endormi, 
d’après Sasso Ferrata. Epreuve -en manière 
noire : 19 fr. 50. 

Portrait de Jean-Baptiste Cîpr'icmi, d’après 
Rigaud. Epreuve en pointillé, de forme ovale : 
5 fr. 

La Vierge et l’enfant Jésus assis dans un 
paysage. Pièce dite « La Zingara ». Epreuve 
en manière noire; avant toute lettre : 12 fr. 

Persée et Andromède. Epreuve en manière 
noire : 5 fr. 

Deux feuilles ; L’annonciation de la vierge. 
La Samaritaine, d’après Cipriani. Epreuves 
en manière noire : 5 fr. 

Berger avec son 6Men pendant un orage, 
d’après Gainsborough. Epreuve en manière 
noire; avant la lettre ; 15 fr. 
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Général EUalt, Baron Ileathfield of Gibral¬ 
tar, à mi-corps, il tient la clef de la 
forteresse, d’après Reynolds. Epreuve en 
pointillé : 7 fr. 

Inténeiir d’une cour de Brasserie; sur le 
devant on charge un chariot attelé de deux 
chevaux, d’après Garrard : 9 fr. 

Combat de militaires avec les contre¬ 
bandiers. ■—■ La capture des contrebandiers sur 
les bords de la mer.. Deux estampes se 
faisant pendant, d’après Bourgeois : 33 fr. 

Moulin d’eau dans une foret. Paysage 
d’après Huibbénia. Epreuve en manière noire: 
16 fr. 

I>cux usuriers assis près d'une table; l'un 
écrit dans un livre les comptes, devant lui, 
des pièces d’or et (quelques bijoux, d'après 
Quentin .Metsis. Epreuve en iCiOuleur : 24 fr. 

Le Bol Leur entouré do ses enfatnls, d'après 
West : 16 fr. 

Entrevue d'Auguste et de Cléopâtre, d'aprèg 
Mengs. Epreuve en nianière noire ; 22 fr. 

L’Amiral Nelson, d'après Bechey. Epreuve 
en couleur : 17 fr. 

1836. — Fn.\Nciv, ViE.XNE. — Le comte 
.ilbert d'Arenberg, d’après Van Dyek. Epreuve 
de R’’ état : 17 fr. 

Le même portrait en buste, d’après 
Abbott. Epreuve en manière noire : 6 fr. 

Cour d’une ferme où des paysans et des 
villageoises dhargent de leurs marclxandises 
un chariot attelé, d’après Wheatly. Epreuve 
en manière noire : 24 fr. 

Cour v'illageoise avec un cliar'iot attelé de 
quatre chevaux, d'après Wheatly. Epreuve 
en nianière noire : 17 fr. 

1843. —• Debois. — Agur et Ismaël dans 
le désert, d'après L. Garrache. Epreuve 
avant la letlre; les noms d'auteurs tracés à 
la pointe : 16 fr. 

Marie Mudele'ine laWunl les p'ieüs du Christ, 
d’apjrès Rubens. Eiireuve en manière noire : 
41 fr. 

Intérieur d'une forge, d'après Wright, 
Epreuve en manière noire; avant la lettre; 
21 fr. 

Les Forgerons, d'après Wright. Epreuve 
en manière noire; avant la lellre ; 27 Ir. 50. 

Les Fleurs. — Les Fnüts. — d'après Van 
Huysum. Epreuves avant la lettre, avec les 
armes, les noms d'auteurs et la publication 
tracés à la pointe : 185 fr. 

Les deux mêmes estampes ; deuxièmes 
planches. Epreuves avant la lettre : 92 fr. 

Georges III, roi d’Angleterre et su fam'ille, 
d’après Zoffani. Epreuve avant la lettre, 
seulement le nom de « Zoffani Pinxit Ricli. 
Earlom Sculpsit » tracés à la pointe : 40 fr. 

Bortrait en p'icd du duo d’Yorck, d’après 
Van Dyck. Epreuve 'avant la lettre. Les noms 
des auteurs tracés à la pointe : 15 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Suzanne et 
les Vieillards, d’après Rembrandt. Epreuve 
de 1" état : 31 fr. 20. 

La présental'ion au Temple, d’après Rem¬ 
brandt. Epreuve grand in-folio en largeur : 
11 fr. 70.' 

Méléagre et Atalante, d’après Rubens. 
Epreuve de R” état ; 31 fr. 20. 

An Iron Forge, d’après J. Wright. Epreuve 
de l®”’ état; in-.folio en largeur, avant la 
lettre : 46 fr. 80. 

A Flover Pièce et A Fru'd P'ièce, d’après 
Van Huysum. Epreuves de 1®'' état : 140 fr. 
60. 

La fam'ille royale d’Angleterre, d’après 
Zoffani. Epreuve de l®® état; 'grand in-folio 
en 'largeur; le roi regarde à sa droite; la 
lettre n’est qu’ébauichée : 58 fr. 50. 

Le comte Albert d’Arenberg, à cheval, 
d’après Van 'Dyck. Epreuve de R® état : 
31 fr. 20. 

Ilelena Foniion, seconde femme de Rubens 
accompagnée d'un page, d’après Rubens, 
Epreuve de R'' état; grand in-folio en 
Irauteur; avant la lettre : 39 fr. 

The M'isers ou les deux Avares, d'après 
Quentyn MeLsys. Epreuve 'de R® état; grand 
in-folio; avant la lettre : 15 fr. 60. 

Le marché aux fru'its. — Le marché aux 
légumes. —• Le marché aux poissons. — Le 
marché au gib'ier. Estampes -d’après Franz 
S'nyders et Bockorst. Suite de -quatre pièces ; 
grand In-folio en largeur, connues -sous le nom 
de <' Les quatre marchés » et encore sous celui 
de « Les quatre -éléments ». -Epreuves de 1®’’ 
état; 'avant toutes lettres : 187 fr. 40. 

Le hiomphe de Mardochée, d’après Van den 
Eeckout. Epreuve -de l®® état; grand in-folio 
en largeur; avant la lettre : "TS fr. 

1844. — Pagin. — Le Forge, d’après 
Wright. -Epreuve de R® état; avant la lettre, 
'les no'ins d’auteurs tracés à la pointe : 30 fr. 

18'45. — Révil. — Les Fleurs. — Les Fruits, 
d’après Van Huysum. Epreuves de R’’ état; 
avant la lettre; les 'armes, les noms d’auteurs 
tracés à la pointe : 98 fr. 

Sarali présentant .Igar à Abraham, d'après 
Adrien Van -der Weri'f. Epreuve de l®® état; 
avant la lettre : 30 ,fr. 

1845. — Vente A. I). 28 Avril. —• Les 
Fleurs. — Les Fruits, d'après Van Huysum. 
Epreuves avant la lettre, sec-ondes planches: 
37 fr. 

Sa'inte Anne présentanl le jeune Saint Jean 
à l'enfant Jésus que tient la v'ierge, d’après 
Rubens. Epreuve 'avant la lettre : 11 fr. 

18'4'5. — Vente d'un Am.ateür Belge. — 
L’Académ'ie Royale de Londres, au moment 
où pose le modèle, d’après' Z'Offani. Epreuve 
de 2'"® état, avec la lettre : 21 fr. 

1846. — Saint. — L'iber véritatis, or 
(y)lleciion .of two hundred pr'ints Alfter, en 
dix livraisons de vingt pages chacune. Estam¬ 
pes : 279 fr. 

Charles R’’ et ses enfants. — Le comte 
d’Aremberg. — Le duc -de Richemond, etc. 
Estam-pes ; 50 fr. 50. 

1846. — Lfbeau. — Les quatre marchés; 
d’après Snyders. -Epreuves de 3“’® état, 'avec 
la lettre : 120 fr. 

1847. — Vente X..., 2-0 Mai. — Les Fleurs. 
— Les Fruits, d’après Van 'Huysum. Epreuves 
de R® état, avant la letlre ; lès armes et les 
noms d’auteurs tracés à la pointe : 60 fr. 
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1847. — Vente X... 24 Novembre. — Les 
mêmes estampes. Epreuves de 2"" état, 
avec la lettre : 31 fr. 

1847. — Lamotte Pouquet. — La Sainte 
fami\lle dans un paysage, d’après Rubens, 
Epreuve avant la lettre, s^pulement les noms 
d’artistes tracés à la pointe ; 20 fr. 

1853. — Becker. — L’entrevue d’Auguste 
et de Cléopâtre, d’après R. Mengs. Epreuve 
de !*'■ état : 55 fr. 

1853. — Ackerman. Dresde. — Héléna 
Forman, seconde femme de Rubens, accom¬ 
pagnée d’un page, d’après Rubens. Epreuve 
de 1®“' état : 23 fr. 

Intérieur d’une Forge, d’après Wright. 
Epreuve avant la letthe, seulement les noms 
des artistes : 22 fr. 

1855. ■— Van deiN Zande. — La Madeleine 
chez le Pharisien. Epreuve de la première 
planche avant la lettre; seulement les noms 
d’auteurs tracés 4 la pointe, avec marge : 
49 fr. 

Beux sujets de genre, d’après Snyders ; 
dans l’un des poissons, dans l’autre du gibier. 
Epreuves avant la lettre; grandes marges : 
40 fr. 

Sept paysages faisant partie du « Liber 
véritatis », d’après Claude Lorrain. Epreuves 
à grande marge : 6 fr. 

1856. — H. de Lassalle. — Marie- 
Madeleine lavant les pieds du Christ, d’après 
Rubens. Epreuve avant la lettre : 17 fr. 

Portrait équestre du duc diArenberg, 
d’après Van Dyck. Epreuve avant la lettre : 
19 fr. 50. 

1856. ■— Vente X..., 27 Mai, Londres. —■ 
Les Fleurs. — Les Fruits, d’après Van 
Huysum. Epreuves de l'”’ état avant la lettre, 
les armes et les noms d’auteurs tracés à la 
pointe : 175 fr. 

Les Marchés au gibier, aux poissons, aux 
légumes et aux fruits; dits « Les quatre 
marchés », d’après Snyders. Epreuves de 
2""= état, avant la lettre, mais avec les noms 
des auteurs tracés à la pointe ; 123 fr. 

1857. — Busch. — Sarah présentant Agar 
à Abraham, d’après Van der Werff. Epreuve 
de 1®’' état; avant la lettre : 17 fr. 50. 

1858. — Martelli. — Les Fleurs. — Les 
Fruits. Epreuves de 2”® état, avec la lettre : 
49 fr. 

1859. — Vente MM... Londres. — Con¬ 
cert d’oiseaux, A concert of birds, d’après 
Maria Nuzzi, dite : « Marie des fleurs ». 
Epreuve de 1®“' état; avant la lettre : 28 fr. 

1861. — Lajariettf. — La femme de 
Rubens et son fils touchant des raisins, 
d’après Rubens : 25 fr. 

1861. — Van Os. — Les fleurs. — Les fruits, 
d’après Van Huysum. Epreuve de l®® ébat : 
99 fr. 

Alope; d’après Rommey ; 1 fr. 50. 

1862. — Gildmester. — Sarah présen¬ 
tant Agar à Abraham, d’après Van der 
Werff. Epreuve de 1®’’ ébat; avant la lettre : 
44 fr. 

Les fleurs. —• Les fruits, d’après Van 
Huysum. Epreuve de W état avant la lettre; 
les armes et les noms d'acteurs tracés à la 
pointe : 59 fr. 

Concert d’oisieaux. (A Concert of Birds), 
d’iaprès Maria Nuzzi. Eppeuve de 1®® état 
avant la lettre : 14 fr. 

La Forge (A Iran Eorge), d’après Wright. 
Epreuve de 2”® ébat, avec la lettre : 15 fr. 

La nourrice et le fils de Rubens, d’après 
Rubens. Epreuve de 1®'' ébat avant la lettre ; 
19 fr. 

1863. — Archinto. — Sainte famille dans 
un paysage, d’après Rubens. Epreuve avant 
la lettre : 20 fr. 

1863. — Alibert. — L’enfer ou la 
magicienne, d'après David Téniers. Epreuve 
de 1®'' état : 20 fr. 

L’académie royale de Londres au moment 
où pose le modèle, d’après Zoffani. Epreuve 
de 1®® état; avant la lettre : 62 fr. 

1864. — Vente X... 24 Février. — Les 
fleurs. — Les fruits {A Plower pièce. A fruit 
pièce) ; d’après Van Huysum. Epreuves de 
1®® état; avant la lettre ; les armes et les 
noms d’auteurs tracés à la pointe : 151 fr. 

La Madeleine aux pieds du Christ, d’après 
Rubens. Epreuve de 2”® état avec la lettre: 
21 fr. 

L’Académie Royale de Londres au moment 
où pose le modèle; d’après Zoffani. Epreuve 
de 1®® état; avant la lettre : 50 fr. 

1864. — Marshall. Londres. — La 
nourrice et le fils de Rubens, d’après 
Rubens. Epreuve de 1®® état; avant la lettre : 

Hélène Forman, seconde femme de Rubens, 

Hélène Forman, seconde femme de Rubens; 
d’après Rubens. Epreuve de 1®® état; avant 
la lettre : 26 fr. 

1865. — C.AMBERLYN. — Sürah présente 
Agar à Abraham, d’après Van der Werff. 
Epreuve de 1®® état; avant la lettre : 25 fr. 

Abisag choisie pour réchauffer David, 
d’après Van der Werff. Epreuve avant la 
lettre et la devise, seulement les noms tracés 
à la pointe : 25 fr. 

La Vierge et l’enfant Jésus, d’après J.-R., 
Salvi. Epreuve avec marge : 2 fr. 

L’Académie de Londres, d’après Zoffani. 
Epreuve de la planche non terminée; avant 
grand nombre de modifications dans l’effet 
■et la marge du bas en cuivre ; elle est entiè¬ 
rement couverte de teintes produites par le 
berceau ; 100 fr. 

Le même sujet. Epreuve de la planche 
achevée, amenée à l’effet. désiré, la marge 
du has porte seulement les noms des auteurs 
tracés à la pointe : 40 fr. 

Fleurs. — Fruits, d’après Van Huysum. 
Epreuve avant la lettre et avant la devise 
aux armes. Les noms tracés à la pointe : 
125 fr. 

Les quatre marchés, d’après Snyders et 
John Long. Epreuves avant la lettre, seule¬ 
ment les noms d’auteurs et la date de la 
publication tracés à la pointe : 125 fr. 
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1865. — Desperet. —• Agar dans le désert ; 
d'aprè.s le Gorrège. Epreuve avant la lettre : 
8 fr. 50. 

1865. — Comte de Corneilian- — La 
sorcière, d’après Ténlers : 0 Ir. 50 

Les fleiü-s. — Les fruits {A Flo\Yer pièce. 
A fruit pièce) d’après Van Huysum. Epreuve 
de état ; avant la lettre ; les armes et les 
noms d’auteurs gravés à la pointe : 162 fr. 

L’Académie Royale de Londres, au moment 
où pose le modèle, d’après Zoffani. Epreuve 
de !''■ état; avant la lettre : 20 fr. 

1806. — Vente X... p.\r Clément, 8 J.vn- 
viER. — Exhibition, of the Royal Académy 
of painting in the Jeard 1771, d’après Cli. 
Brandoiii : 20 fr. 

1867. — Vente Comte X... de Vienne- —- 
La meme estampe: 23 fr. 

Les fleurs. — Les fruits, d’après Van 
Huysum. Epreuves de 2'"® état; avec la 
lettre: 80 fr. 

L’Académie Royale de Londres, d'après 
Zoffani. Epreuve de 2”® état; avec la lettre : 
il fr. 

Paysage au milieu duquel est un moulin, 
d'après Hobbema. Epreuve de 1*”' état; avant 
la lettre : 5 fr. 

1873. —■ J. Gigoux. —■ Paysages au trait; 
huit pièces in-4° : 3 fr. 

1875. — Güich.vrdot. — Cent vingt-huit 
pièces ; paysages, d’après Claude Lorrain : 
87 fr. 

1877. — Firmin, Didot. — Hélène l'orman, 
seconde épouse de Rubens, d'après Rubens, 
Epreuve à la manière noire ; avant la lettre : 
75 fr. 

1877. — Béiiague. — Exposition à l’Acadé¬ 
mie Royale et Londres, en 1772. Epreuve 
avant la lettre : 231 fr. 

Intérieur du Panthéon de Londres. Epreuve 
avant la lettre : 135 fr. 

1889. — Vente L. D. 14 Mars. — Les 
fleurs. —• Les fruits. (A flower pièce. A fruit 
pièce), d’après Van Huysum; gravés à la 
manière noire. Epreuves de R'' état; avant 
la lettre : 205 fr. 

1891. — Kinnen. •— Les mêmes estampes; 
du même état à toute marge : 3G0 fr. 

Les mêmes estampes. Epreuves avec la 
lettre : 115 fr. 

Les quatre marchés, d’après 5'nyders et 
John Long. Epreuves avec la lettre, avec 
marge : 520 fr. 

La butique du forgeron, d’après 'Wright, 
Estampe à la manière noire, avec la lettre 
et marges : 90 fr. 

1894. — Vente X... 11 Janvier. — 
L’Intérieur du Panthéon de Londres. Deux 
pièces faisant pendant, d’après Brandoin, 
Epreuves à la manière noire : 175 fr. 

1894. — Vente de E. M..., 11 Mai. — 
Portrait d’homme en pied, d’après Van 
Byck : 100 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Mars. —■ Colonel 
Mordemnt, s, cock Mateh at Lucknou in the 
province of onde in the- Jear 1786 : 105 fr. 

La même estampe, en couleur, avec le trait 
explicatif : 130 fr. 

1898. —- Vente B..., 12 Décembre. -— .-1 
Fich market. A Fruit market. A Game market. 
A Ilerb market. Quatre pièces gravées à la 
nTanière noire d'après Snyders et Long John, 
1775-1783 : 480 fr. 

1899. — Ligaud. — Le Souvenir, d’après 
Cipriani. Epreuve avec marges, en deux tons: 
200 fr. 

Elisabeth Rriiclge Gunaton, d’après Hamil- 
ton. Epreuve avant la lettre, seulement le 
nom du graveur et de l’éditeur tracés à la 
pointe : 60 fr. 

Georges Eliott, d’après Reynolds. Epreuve 
in-folio rognée au bas : 30 fr. 

1899. — Milne et Divers, 19 Juin, 
Londres. ■— Le mariage à la mode. Suite de 
six estampes, d’après Hogarth : 625 fr. 

Berger surpris par l’orage, d’après Gains- 
borough : 78 fr. 

? — D’H.\ne. — A Flovers Pièce. A 
Fruit Pièce. Deux estampes, d'après Van 
Huysum. Epreuves de 1®'' état : 125 fr. 

EARLY. 

1899. — Cecil Miles, Lord Mfthuen, 
Londres. — Portrait de Dame (85-54) : 
4.200 fr. 

EASTLAKE (Sir Charles Loke), 

peintre ang-lais, né à Plymouth en 1798, 

mort en 18GG. — Histoire; Genre. 

1886. — Gonnell, Londres. — Christ 
bénissant les petits-enfants: 5.512 fr. 

La rançon: 2.625 fr. 

1891. —■ Bolkow, Londres, — Gaston de 
Foix: 12.600 fr. 

1894. — Vente X..., 2 Juin, Londres. — 
Napoléon ; on boards of the Bellerophon : 
5.260 fr. 

Le concert champêtre : 5.786 fr. 

EASTMAN, Johnson. 

1899. — Powers, New-York. — La 
réprimande: 3.850 fr. 

EBEL, F. 

1880. — ScHULT, Amsterdam. — Paysage: 
1.000 fr. 

EBERNARD. 

1870. — Michel Yakoudschikoff. — 
Gustave-Adolphe après la bataille de Breiben- 
felt (124-154) : 850 fr. 
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EBERTS Jean-Henri, dessinateur 

et graveur français de la seconde moitié 

du XVIII® siècle. 

1877. — -Firmin Didot. — Ismène et 
Daptnus, deux estompes, d'après Bouoiierj 
Epreuves avant toute lettre et a toute marge: 
105 fr. 

1899. — Ligaud. — La meme estampe. 
Epreuve avec marge : 15 fr. 

EBNER, L. 

1883. — Kockkogk, Rotterdam. — Paysage 
Hongrois: 1.995 fr. 

1895. — Vente X..., 17 Mai, Berlin. — 
La Puszto Hongroise : 500 fr. 

ECHARD ou ESCHARD, Char¬ 
les, peintre et graveur français, né à 

Caen en 1762. — Portrait; paysage; 

animaux. 

1820. — Comte Potoski. — Vues de 
canaux Hollandais bordés en partie par une 
église, un vieux château et des fabriques. 
Bois (54--69) : 80 fr. 

Dessins" 

1814. — Bruun Neergaard. — Pâtre près 
d’une vache et quatre moutons. Dessin au 
bistre et colorié : 35 fr. 

1855. — Van dfn Zande. — Etude d’une 
vieille femme, vue à mi-corps et assise, le 
bras droit appuyé sur le dossier d’un fauteuil. 
Dessin à la plume, lavé d’encre de cbine et 
réhaussé de blanc : 17 fr. 

1859. — Vente X..., 18 Mai. — Cheval de 
trait avec son gardien dans la campagne: 
Dessin lavé à l’encre et réhaussé de blanc 
sur papier bleu : 1 fr. 50. 

1860. — Oenesle. — Marine avec quelques 
embarcations qui abordent un îlot, planté 
d’arbres; des fabriques animent le paysage. 
Dessin à l’encre de chine réhaussé de bistre 
(24-34) : 18 fr. 

Marine. Pendant du précédent (30-26) : 
20 fr. 

1898. — Vente O. et T., 1" Février. — 
Famille de pêcheurs. Dessin à la plume et 
au lavis, réhaussé d’aquarelle (19-27) : 6 fr. 

Estampes 

1817. — Comte Rigal. — Portraits et 
têtes d’études d’hommes et de femmes ; 
allégories; Ruines et paysages avec figures 
et animaux, etc. En tout vingt-cinq estampes: 
14 fr. 

1855. — Van den Zande. — Vue intérieure 
d'une auberge en Savoie. Epreuve avant le 
nom du maître et le numéro, dans la marge 
du bas : 1 fr. 

Homme représenté à mi-corps, vu de face, 
la tête penchée en avant et couverte d’une 
toque ornée de deux plumes. Epreuve du 
1®“' état, avant l’aqua-tinta : 6 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Portrait d’homme 
qu’on croit être celui de l’auteur, vu presque 
de face, un chapeau sur la tête et les deux 
mains posées sur une table. Epreuve de 
1®'' état : 5 fr. 

Deux paysages en larigeur et la vue d’un 
intérieur d’auberge. Trois épreuves de 1®' 
état : ?. 

1873. — J. CiGOUx. — Portrait de l’artiste. 
Epreuve à l’eau-forte : 17 fr. 

1876. — CuiCHARDOT. — Paysages. — 
Etudes d’animaux. Cent pièces gravées à. 
l’eau forte, dont plusieurs doubles en 
différents états : 36 fr. 

ECHERSBERG, Christophe- 

Guillaume, peintre et dessinateur 

allemand de la fin du xviii® et du 

commencement du xix® siècle. — 

Portrait ; genre ; paysage ; marine. 

1814. — Brunn-Neergaard. — Polyphénie 
faisant sortir les moutons de sa caverne, 
etc. Douze dessins divers : 15 fr. 50. 

Vue d’une ville incendiée par des bombes. 
Huit dessins coloriés : 36 fr. 

Branches d’Hortensia, de Lilas, etc. Six 
dessins coloriés et peints sur velin : 16 fr. 

ECKENBRECHER (Van), T. 

Ii894. — CoHN, 23 Mai, Berlin. — Le soir 
sur le Bosphore : 310 fr. 

ECKHARDT, Modestin, peintre 

et graveur anglais, né à Keptom en 

i684j mort à Berlin en 1770. — 

Portrait. 

1842. — Horace Walpole, Londres. — 
Mademoiselle Hamilton, comtesse de Gram- 
mont: 1.840 fr. 

Robert Walpole et Catherine Shoter, Lady 
Walpole. Portraits en pied de moyenne 
grandeur : 1.285 fr. 

Dessins 

1895. — Vente du Courrier Français. — 

Le Flirt à Bnghton: 29 fr. 

1898. — Vente X..., 3 Mars. — Le même 
dessin: 38 fr. 

ECKHOÜT voir ECKOUT. 

ECKMAN, Edouard, dessinateur 

et graveur flamand, né à Malines en 

1610, travailla à Paris. 

?. — Stengel. — Le feu d’artifice sur 
l’Arno, à Florence, d’après Gaüot. Elstampe 
in-4® ; 3 fr. 25. 
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ECOLES : 

Nous comprendrons sous ce titre un 
certain nombre d’ouvrages (Tableaux, Dessins, 
Estampes), qui, ayant passé par des ventes 
publiques, n’ont pas pu, faute de signatures 
ou de caractères suffisants, être attribués 
par les Experts à tel ou tel INIaître, 
mais iqui ont été rapportés par eux au genre 
des productions artistiques de tel ou tel pays. 

Nous comprendrons également sous ce 
même titre generique d’ <' Ecoles » certains 
groupements d’estampes, qui, provenant de 
Maîtres différents mais d’une même natio¬ 
nalité, ont été vendues par lots. (Note de 
l’auteur). 

Ecole allemande. Tableaux 

ISGO. — Chfvalier a. D..., de Turin. — 
Le Christ sur la croix entre les deux 
larrons. Bois (70-48) ; 610 fr. 

1869. — Goldsmidt. — Les Noces de 
Cana. — La Madeleine aux pieds de Jésus. 
Les deux (42-63) : 51 fr. 

1881. —■ De Beurnonville. — Rétable en 
quatre volets. Dimension de chaque volet 
(30-33) : 600 fr. 

L'/ldoration des Mages. Bois (30-23) ; 

600 fr. 

1882. — Fillon. — Jeune fille tenant un 
œillet: 3.900 fr. 

1883. —• N.4R1SCIIKINE. — Portraits d’homme 
et de femme. Les deux : 520 fr. 

1883. — De Tr.4Nnfcourt. — Saint-Hubert, 
sa vie et sa mort; Triptyque : 5.280 fr. 

1885. — Comte de l.a Béraudiêre. — 
Portrait de Charte s-Quint et Portrait de 
Blanche Sforza, fille du duc de Milan, femme 
de Maximilien P^. Les deux (40-28) ; 380 fr. 

1886. —• Baron de Triquette. — Portrait 
de jeune homme en costume du xvi® siècle; 
(33-26) : 150 fr. 

1886. — Ch.\teau de Lange.ais. — Trip¬ 
tyque : Trois sujets bibliques: 950 fr. 

1S88 — Roth. -— La présentation au 
temple (90-75) : 1.380 fr. 

4889. — d’Oultremont. — Triptyque 
représentant différentes scènes de la Passion: 
26.U00 fr. 

1889. — SECRÉT.4N. — Prince dans un 
parc: 12.400 fr. 

1892. — B.4RBEDIENNE. — Paysage : 75 fr. 

Autre paysage : 55 fr. 

1892. — LECL.4NCHÉ. — La Vierge et l'en¬ 
fant Jésus : 1.100 fr. 

1895. — Baron de la Tour-du-Pin 
CH.4MBLY. — La ronde des Amours (52-93) ; 

200 fr. 

1895. — Vente X... 23 Janvier. — La 
Flagellat'ion du Christ: 150 fr. 

1895. — Vente X..., 15 Mars. — Portrait 
de ChaiieS-Quint (31-24) : 165 fr. 

1895. — Vente X..., 19 M.4i. — La Sainte 
Fum'dle: 165 fr. 1 

1895. — Vente X..., 23 Mai. — La ronde 
des Amours (52-93) : 185 fr. 

1897. — Marquise du Plessis-Bellière. — 
P'ictu, Triptyque : 1.820 fr. 

1897. — Gonet. — Triptyque. Au centre 
la Vierge sur un trône gothique; à gauche,, 
l’archange Sa'mt-Michel; à droite, Saint- 
Bernardin de S'icnne: 2.000 fr. 

Eve tentée par le serpent (52-31) : 430 fr.- 

Portra'it de femme, xvi® siècle : 135 fr. 

Portrait d'un officier, époque Louis XV : 
162 fr. 

Portra'it présumé de Christian IV, roi de 
Danemarck: iOO fr. 

1898. —■ Tabourier. — Le Crucifiement, 
xv° siècle (130-200) : 17.100 fr. 

1898. — D'' G. P. 3 ET 5 Mai. — Portrait 
de femme (112-26) : 232 fr. 

1898. — Vente X... 13 Juin. — Portrait 
d’un Gentilhomme et portrait d’une dame en 
buste: 305 fr. 

1898. — de Juigné. — Episode de la vie 
de Sainte-Ursule (93-67) : 810 fr. 

1899. —• Muiilbacher. — Portrait d’homme 
(41-34) : 260 fr. 

1899. — Palaviccino Grimaldi. — La 
Vierge embrassant l’enfant Jésus. Panneau 
(85-75) : 11.000 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Le 
Christ au jardin des oliviers: 220 fr. 

Portra'it d'un jeune garçon: 165 fr. 

1899. — Vente X..., 25 Février. — Email 
ovale cintré; Burgrave visitant ses domaines, 
entouré de ses fermiers: 60 fr. 

Jeune femme tenant un enfant dans ses 
bras; miniature: 50 fr. 

Portraits d’homme et de femme, de la fin 
du xvnr' siècle, de forme ovale : 160 fr. 

Portrait de Marie-Thérèse, Impératrice 
cVAutriche: 137 fr. 

1899. —• Pierard. — La descente de 
Croix {80-56) : 320 fr. 

1900. — Bonneval de la Fare. — L’arrivée 
de Sainte-Ursule à Cologne; 1.400 fr. 

La Vierge et l'enfant Jésus: 500 fr. 

1900. —■ Desmottes. — Portrait d’homme 
du xvu siècle (38-29) : 920 fr. 

Portra'it de famme (37-32) : 560 fr. 

1900. — Vente S..., 31 Mars. — Charle¬ 
magne (70-68) : 120 fr. 

Portrait d’homme (62-50) : 135 fr. 

Sainte-Catherine (60-27) : 100 fr. 

1900. — A. Rey. — Le Rhin. Paysage avec 
personnages, barques, etc. (52-70) : 105 fr. 

1900. — 
2.500 fr. 

Cernuschi. Le Calvaire : 
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Dessins 
1811. — DE SiLVESTRE. — Vingt-huU 

dessins, par .et d’après les maîtres de Flandre, 
de Hollande et d’Allemagne : 9 fr. 25. 

l’823. —• Grunling. -— Vue de l’intérieur 
d’une ville. Dessin à la plume et terminé à 
l’encre de chine (5 pouces 6 1. — 7 p. 2 1.) : 
41 fr. 

Vue d'une grande place; sur le devant une 
terrasse. Dessin en couleurs (5 .pouces 6 1. — 
iO p. 12 1.) : 20 fr. 

Un saint debout entouré de quatre figures. 
Dessin à la plume, lavé à l’encre de chine 
(10 pouces, 11 1.. — 7 p., 2 1.) : 21 fr. 

Un cavalier sur un cheval lancé au galop. 
Dessin sur fond vert, rehaussé de blanc (3 
pouces, 6 1. — 3 p., 3 1.) : 11 fr. 

Loth et ses filles. Dessin à la plume (11 
pouces, 5 1. — 8 p. ) : 32 fr. 

Jésus-Christ mort aux pieds de la Vierge. 
Dessin sur fond vert, terminé au pinceau 
avec du noir et du blanc (10 pouces, 6 1. — 
7 p., .6 1.) : 32 fr. 

La 'Sainte-Vierge sur des nues. Dessin à 
la plume (10 pouces. — 5 p., 6 1.) : 20 fr. 

Une cérémonie de mariage. Dessin colorié 
(7 pouces, 6 1. — 11 p., 10 1.) : 60 fr. 

Six dessins relatifs à la vie de Jésus- 
Christ, à la plume et sur parchemin (5 pouces, 
4 1. — 8 p., 2 1.) : 30 fr. 

1875. — Guichardot. — Une troupe de 
comédiens dans un paysage; au milieu un 
groupe de danseurs. Dessin à la plume, lavé 
d’aquarelle. Portrait du prince Maurice 
Ertinger. Dessin aux trois crayons. Ensemble: 
1.020 fr. 

1877. — Didot. — Figure allégorique : 
Jeune femme, en pied, vue presque de face. 
Elle tient une fleur dans la main droite, 
tandis que la gauche touche à un bouclier 
dont on ne voit que les deux tiers. Dessin à 
la plume : 100 fr. 

Sainte Cunégonde : La Sainte accusée 
d’inconduite se soumet au jugement de Dieu, 
par ordre de son époux, Henri de Bavière, 
empereur d’Allemagne. La scène représentée 
a lieu sur le marché de Nuremberg. Tous 
les personnages sont en pied, debout. A 
igauche, l’impératrice, suivie de ses dames 
d’honneur .manche pieds nus sur des socs 
de charrue rougis au feu, qu’un serviteur 
pose devant elle. A droite, l’empereur 'accom¬ 
pagné d'une suite nombreuse, assiste à cette 
épreuve. Au fond, une rangée de .maisons. 
Sur la 'gauche, au .milieu de la place, une 
colonne surmontée d’une statue, .telle qu’on 
en voit quelquefois sur des gravures du 
seizième siècle. Dessin à la plume du xv“ 
siècle; les maisons sont lavées d’aquarelle : 
400 fr. 

Saint Simon, apôtre. Il est représenté en 
'pied, vu de trO'is quarts, tourné vers la 
gauche, la .main droite élevée à la hauteur 
de la ceinture; de la main .gauche il tient 
une scie appuyée contre terre. Dans le haut, 
à gauche, une marque figurée consistant en 
un couteau-.poignard posé horizontalement et 
dont le cordon forme des entrelacs. Dessin 
à la plume : 58 fr. 

Bacchus. Il est en pied, tout nu, assis sur 
une outre .gonflée et incliné en arrière, en 

s’appuyant du bras droit. De la main gauche 
il tient une bouteille qu’il vide. Dessin à la. 
plume de la fin du xvF siècle : 20 fr. 

1.&83. — Marmontel. ■—• La promenade. — 
La Chasse. Deux dessins à la plume, de- 
forme ovale (Hauteur 23 c.) : 230 fr. 

1883. —• DE LA Béraudière. — L’Annon¬ 
ciation. Dessin à la plume et au lavis d’encre 
de chine, pour un vitrail, cintré du haut 
(63-64). — La mort de la vierge. Dessin à la 
plume et au lavis d’encre de chine pour un 
vitrail cintré du haut (63-64). Les deux : 
450 fr. 

1900. — Defer Dumesnil. — Projet de 
vitrail. Dessin : 2.300 fr. 

Autre pi’Ojet de vitrail. Dessin : 1.130 fr. 

Les Rois mages. Dessin : 2.000 fr. 

■Composition pour un vitrail. Dessin : 650 fr, 

1900. — Charcot. — Scène de la résur¬ 
rection. Dessin à la 'plume : 340 fr. 

Estampes 

1810. — DE SiLVESTRE. — Dcux paysoges, 
par Lautensack, en 1553. -— Six sujets fabu¬ 
leux, par Baur. — Quatre pièces: sujets et 
têtes, d’après Ostade. — Douze feuilles: 
Etudes d’animaux, d’après J. H. Roos. — Un 
paysage, par Beich. — Cinq paysages, par 
Reclam, etc. En tout, trente estampes par ces 
différents maîtres, d’iaprès leurs propres 
œuvres : 30 fr. 

Diverses pièces, par Albert Durer, d’après 
Lombart; par Solis et de Bry, d’après Helntz; 
.par Greuter, d’après Elsheimer. — Des 
paysages d’is. Major. — Des vues, par Baur. 
— Des insectes, par Hollar et Merian, etc. En 
tout, quatre-vingt-dix estampes : 25 fr. 60. 

Des sujets de tabagies, d’après Adrien Van 
Ostade, 'par Louys, Schenck, Suyderhoff et 
Corneille de Visscher. — Quatre vues des 
ports d’Italie, 'd’après Lingelbach, .par Zylvelt.. 
— Neuf pièces, d’après Lairesse et Dietricy, 
etc. En tout vingt-trois estampes : 20 fr. 

1817. — Comte Rigal. 

Estampes gravées à Veaxi-forte par 
différents Maîtres sur leurs propres 
dessins. 

Les quatre saisons, 'par Bergmüller, 1730. 
— Septem Libérales Arles... Clein, 1545 : 
huit pièces, titres compris. — Vues et 
paysages, au nom.bre des vues, celles du 
'Cihâteau de Halaching, onze pièces, par G. 
Dillis, la plupart sur ses dessins, à plusieurs: 
1793 à 1801. — Chèvre et chevreau, par Egell 
(de Maxheim). — Homme conduisant un 
dromadaire, -par Findorff. — Deux paysages 
avec figures et animaux, par Ftiedrich (Saxon), 
1776. — Trois paysages, par Gobel, 1792. — 
Deux paysages, 'par Gebhardt. — Chevaux 
dans différentes attitudes, par G'. Gessner, 
fils (de Zurich) : neuf morceiaux; deux sont 
à raquatinta. — Portraits du souverain 
Pontife, 1782 ; Gustave III, roi de Suède, 
1783 et cinq petits sujets et vignettes, par 
Goez. En tout 48 estampes sur 17 feuilles : 
4 fr. 

Quatre portraits : François-Charles, baron 
de Munster, Manara, Elisa, etc., 'par Haller 
(Suisse). — Aleune inventione de Ruinl et 
Arcfiitectura, par Harms. 
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1673 : Vingt-six pièces. — Vues des châteaux 
d’Angersteîn et de Lucens, et deux paysages 
par Hiartmann, 1774 à 82. — Allégorie sacrée: 
on y voit la Sainte Vierge portée par deux 
anges, ,par Helzer. — Marche de Bohémiens 
dans un bois, par Helsman (pièce rare). — 
Paysage: à la droite, un 'villageois conduit 
une brouette, une femme est près de lui. 
Morceau sans nom, par Keuter (de Wenth-er- 
tur). —■ Sept paysages avec figures et 
animaux, par Klass, 1775. — Apollon 
gardant les troupeaux d’Admète, par Kraussin. 
En tout 25 estampes sur 15 feuilles : 10 fr. 

Deux paysages, par Lautensaclc (à ces 
morceaux, un monogramme formé des lettres 
H. S'. L. et l’année 1553.) — Le portrait de 
Gœthe, par Lips. — Vîllagols et villageoise 
debout devant un vieillard assis, par Loder. 
— Deux paysages avec figures et animaux, 
par Malcke, 1775. — Le capitaine de 
Capharnaum aux pieds de Notre Seigneur, 
par Maulberseh. — Cavalier au galop; pièce 
sans nom, par Mayer (de Manlieim). — 
Chevaliers de différents ordres, etc. ; six 
pièces gravées par Meil pour des Almanachs. 
— Cinq paysages, par Merter; à deux, 1778 
et 83. —■ Le portrait de Josias Simlerus. né 
en 1530, mort en 1576, par G. Meiger, 1662. 
— Vignette représentant une femme assise, 
un compas à la main, par Nathe. Vues d’un 
couvent et d’un village, près du lac 
Walchansée et (quatre paysages, par Niesi ; 
plus quatre épreuves doubles des paysages de 
Merter et de Niesi. En tout, 31 estampes sur 
14 feuilles : 15 fr. 50. 

Villageois et villageoise dans une chambre, 
par Prestel. — Quatre scènes pastorales, l’une 
au clair de lune. —■ Trois paysages; à deux 
des cascades et des ruines, par Reelam, 
1755 à 1760. --- Etudes de figures de 
Napolitains et de Napolitaines, et autres ; 
onze pièces, par Rehberg. — Vénus assise 
près d’un satyre, l’Amour à ses pieds, .à 
terre; Bart. Reiter Pec. Alonachij, 1610 (Pièce 
rare). — Déserts ou sont des ermites; deux 
petites pièces, par Rieger, 1782. — Vue d’une 
campagne: des biois couvrent la gauche et 
partie du milieu; le fonds, à droite, présente 
un pays vaste; de ce dernier côté, au ciel : 
S. Ru'ischer Pecit ; au dessous : 1619. En 
tout, 23 estampes sur 11 feuilles : 11 fr. 50. 

Cavalier reposant près d’un rocher, dans 
un bois, par Schalch. — Etudes de sujets et 
de têtes: douze pièces, par Schenau. — 
Vieillard assis entre des ruines; à terre, à 
gauche, à un cercueil ouvert où est un 
squelette : « Vanitas et... ; dans la marge de 
ce dernier côté : J. H. Schœnfeldt fecit. 1654 
(Pièce rare). — Deux vues de village des 
bords du Mein, par S'cliutz, 1783. — Etudes 
de ligures académiques : douze pièces, par 
Seidl. — Bacchus assis sur un léopard; près 
de lui, deux satyres, une bacchante, quatre 
enfants et une chèvre; à droite, au ciel, à 
une banderole, la dédicace à Gaspard Hagens. 
Morceau rare, par Stoerr. — Paysage où un 
pâtre conduit des animaux près d’une rivière, 
par Thiele. — Bouvier à cheval: il fait 
avancer trois bœufs dans un chemin; plus 
loin, de grands arbrC'S, un taillis et des 
chaumières ; à la gauche du devant, sur un 
monticule : W (Wagner de Meissen). — 
Homme vu en buste, des lunettes sur le nez, 
tête dans un ovale. Pièce sans nom, par 
Wenger (de Constance). — Vue d’anciens mo¬ 
numents, par Zimmerman, 1736. En tout, 33 
estampes sur 15 feuilles : 10 fr. 

Estampes à Veau-forte, d’après diffe¬ 
rents maîtres. 

Soixante-sept sujets, vues et paysages, pur 
Babo, Cannobioh, Àd. d’Aretin, Geor, d’Aretin, 
d’Argent, Jgn. Dillis, Pisscher-Pelsemberg, 
Fronhofer, Geisser, Halm, Heilmann, Hohe- 
nausen, Kaeser, Karcher, Kræcher, Lerchen- 
feld, Siesbach, de Posch, de la Rosée, 
de Rufflni, Scheyd, Schœpf, Sohott, Stengel, 
Steuter, Toutphœns et Wallher, amateurs 
allemands i(celles d’Argent et de Karcher, 
exécutées au pointillé). Plus quarante-et-un 
morceaux, par Bartsch, Becker, Bissel, 
Bœtius, Calmé, Fable, N. Plinck, Forrester 
(six paysages gravés en 1760) Gehring, 
Geissler en 1812 ; Grietfsman Châtaignier 
sur l’Etna, d'après Colson et la Fille de 
Jaïre, d’après l’estampe de Schmidt, Haecht, 
Hiafner {Paysage, d’après le chevalier de 
Ros). liens, Kaltner, Landerer (Homme tenant 
un violon, d’après Mart. Schmidt). Langer 
{Jésus et les Apôtres, d'après Raffaello) ; et 
par Lorenz {Squelette en robe, d’après B. 
Rode). En tout : 10 estampes sur 40 feuilles : 
22 fr. 

D'ifférents sujets. Paysages, etc., par 
Mayer de Manheim, Mechel, Nabholz, Peser, 
1758 {La Circoncision, d’après Eckout), Cath, 
Prestel, Primavesi, d’après Boissieu), Reelam, 
Riedel (d’oprès Barocci, Maratti, Brauwer, 
Rembrandt et Pauliz, 1600), Schultze, P. "W. 
Schwarz, Schwieger (2) Paysages, d’après 
Boissieu), Sedelmayer {Fête de village, d’après 
D. Ryckaert), Sainte Famille attribuée à 
Wagner fils ; Warnberger (Paysages et 
animaux). Weisbrod, Wille (Les Lansque¬ 
nets) et Wolfang : quarante morceaux. Plus 
49 copies, presque toutes à l’eau-forte, par 
des anonymes; le plus grand nombre d’après 
Ad. Van Ostade. En tout, 100 estampes sur 
42 feuilles : 38 fr. 

Estampes au burin par et d’après 
différents maîtres. 

Noce de village., d’après S'. Beham et sept 
sujets : Triomphe, Marches et Danses, par 
Th. de Bry. — Le Christ mort, d’après Ann. 
Garacci, par Golbenschlag. — Trois Paysages, 
par Faud. — Le Portrait de C. Maratti. — 
L'.idoration des Bois. — La Sainte Famille. 
—■ La Sointe-Vierge sur le globe. ■— La 
Clémence. — Saint André. — Saint Bernard. 
— Innocent II et l’anti-pape Victor. — 
Cléopâtre et Auguste fermant le Temple de 
Janus, d’après Maratti. — La Sainte Trinité, 
d'après Guido et la Chasteté de Joseph, 
d’'après G'ignani. Ces douze morceaux par 
J. Jac. Fray; à plusieurs des dates de 1719 à 
1743. •— Jeune fille nue, à mi-corps, par 
Glume F. — Le portrait d’Auguste, comte 
palatin, par Luc KMian, 1621. ■— Animaux 
dans un pré, d’après Adr. Van Velde ; et 
Petite vue du jardin de Schwetzingen par 
Kuntz, à la 1''“ : 1810. — Le portrait de 
Maximilien Philippe, duc de Bavière, d’après 
J.-U. Meijr, par Mei. Kisel. — Vierge, Anges, 
Apôtres, etc., 14 très petites pièces par Le 
Blond. En tout 44 estampes : 37 fr. 

Neuf vues de Bohême et un petit paysage, 
par Is. Major. — Deux vues du Rhin, d’après 
Weirotter, par Mechel. — Première suite 
d’animaux, d’après Loutherbourg; 6 pièces, 
par Pfenninger. — Moïse, d’après le Fati, 
par Ant. Jos de Prenner. — Quatre vues, 
id’après Nicolovius et Rehberg, par Schellem- 
Ijera'. — il/ars et Vénus, d’après Vouet, par 
Stapffer. — Le portrait de Shakspeare, par 
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Verelst. — Saint François, d’après Maratti, 
par Verskruijs. — Sujet de Saint, d’après 
Clignaroli, et deux paysages, d’après Bergheiin, 
■par Jos. Wagner. — Le portrait de César 
■d’Entrée, cardinal du Saint-iEmpire, d’après 
de Troy, par Widmann. P'ius une suite dite 
Diversa Insectannn Volatiüum... D. I. lloefna- 
gel... Anno 163-0 (16 pièces). — Vues et 
paysages, -d’après Weirntter, sous l’adresse de 
Basan (6 pièces). En tout 52 estampes : 15 fr. 

■'Cent-quatre-vingt-quatre Portraits, Sujets, 
Attitudes pantomlmiques. Modes, Vues et 
Paysages pour des Almanachs publiés en 
Allemagne, savoir: 4 d’après R'ajnberg, par 
Bo-ehm; 4 -d’après Junge, par Bollinger; 15 
par Boit (1 estampe d'après -Ramberg et 2 
-d’après Scdadow) ; 19 par Darnstedt (plu¬ 
sieurs sont d’après Kaag et Zingg) ; 2 Matin 

■et Soir, d’après Taylor, par DuttenJrofer ; 12 
d’après Ghodowiecki, par -Geyser; 4 d’après 
F-O'lir, par Hal-denwang ; 8 par Henne; 17 par 
Hess (Tableaux et dessins de différents 
maîtres) ; 6 d’après Cotel -et Ramberg, par 
Jury; 12 d’après Al-bano, par Kaiser (elles 
sont tirées au recto et au verso de 6 feuilles) ; 
5 d’après Catel et Sambach, par Kehl ; 
9 d’après Sam-bac-h, par I. G. -et S. Mansfeld; 
1 d’après Dachling, par Meyer; 31 d’après 
Hogart'he, Châtelain, Schuberts et Ramberg, 
par Riepenhausen; 1 d’après Dachling, par 
Ringck; 7 d’après Bartbel et Ramberg, par 
G. W. S'chenck; 8 par H. Schmidt (4 sont 
d’après -Ramberg) ; 4 d’après Klinski et Fr. 
Schütz, par Schumann; 9 d’après Ramberg, 
Voltz, etc., par Sohwerdtgeburth, 2 d’après 
Ramberg, par Stœtzel, et 4 d’après Lütke, 
■par Veith; le tout sur 24 feuilles : 30 fr. 

Estampes doubles. — Morceaux à 
l’eau-forte ou au burin. 

L’Amour, -d’aprèsi -C'orregio. — Bustes et 
Portraits, d’après Zampieri, Backer, Dorner et 
Kel-hofer; Etudes, -d’après des estampes -de 
Schmidt, de Berlin, par Am. Baader. ; -seize 
sujets, les uns tirés du Roman de Peregrine 
Pikla; les autres pour l’Almanach patriotique 
de Salzmann, par Chodowielki. — Deux 
paysages avec figures et animaux, par 
Dietzsch. — Enfant appuyé sur un tambour, 
-d’après F. Van Mieris. — le portrait de 
Rembrandt -et des Etudes de Sujets, Figures 
et Têtes, -par Dorner. — Paysages et Bambo- 
chades, par J. M. Frey. —• Suite de douze 
Idylles, par Gessner. —• Des Sujets et des 
Vignettes, par Girardet. ■—■ Quatre paysages, 
par Jac. Ph. H-ockert. — Junon, Ilébé, Renau- 
det, Armide. —• Vieillards discutant. — Jeune 
fille regardant dans un livre. — Jeune garçon 
qui semble^ méditer, par Kauffmann. — Jeux 
d’enfants. — Cris de Paris. — Mendiants et 
Paysages, par Ferd. Kobell. — Agar. —- Saint 
Solitaire en prière et douze Paysages, par 
Franc. Kobell. — 'Quatre piè-ces. Adresses, etc., 
par Me-ttenleitter. — Faune, un verre à la 
main, par F. Müller,. de Creuznack. En tout, 
134 estampes : 82 fr. 

Sujets divers et Paysages, -par Adr. Van 
Ostade, 48 estampes, dont 47 premières 
épreuves : 36 fr. 50. 

Sujets divers et 'Paysages, -par Adr. Van 
Ostade. — Vues d’Egypte. — Port de Vendres 
et Paysage, par V. Pillement. En tout 35 
estampes ; 20 fr. 

Sujets et Paysages, par Adr. Van Ostade. — 
Vingt-et-un paysages, par Primavesi — Deux 
Brebis, par H. Roos. — Nicaise. — Les 

IMvtraits d’Auguste III, de Philippe V, du 
comte d’Evreux, de l’Archevêque de Narbonne, 
de J.-B. Rousseau, de P. Mignard, de la 
baronnne de Grapendorf, de Sophie Wiegerin, 
de Frédéric-Guillaume, roi de Prusse, de 
Bignon, de Thïboust, de Frédéric III, roi de 
Prusse, de l’abbé de Prévost et diverses 
v'ignettes, culs de lampe pour les mémoires 
de Brandebourg, par Sc-hmi-dt. En tout, 61 
estampes : 49 fr. 

La Vierge, l’enfant Jésus et Saint Jean, 
-d’après Van Dyck. — Loth et ses filles. — 
La Juive fiancée. — Le Père de la fiancée. — 
Homme tête nue. — Le jeune Seigneur. — 
Bustes de Jeune homme et d’homme de Moyen- 
Age. — La Pouilleuse et un Buste de vieille, 

■d’après Rembrandt. — Saint Pierre repentant, 
■d’après Bol. — Jeune fille tenant un chien, 
■d’après Flinck (2 épreuves dont l’une sur 
-papier jaune) et le Buste du comte Algarott'i, 
par Schmidt. — Suzanne au bain. — Le 
Portement de Croix. — Saint-Jérôme' et deux 
paysages, par Umbach. — Un paysage, par 
Wurotter. — Portraits de l’Electeur Charles 
Théodore et de son épouse, d’après Ziesinis, 
par WTle. — Cerf et autres animaux, par 
J. G. Wintter. — Quatre vues de l’ancienne 
Alsace, par Zix. En tout, 41 estampes : 47 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Paysages, par 
Beioh et par El. et S.-Georges -Bœck. — Amours 
de bergers, par Bohm. — Les Heures du 
jour, par Bottschildt. — Paysages, par de 
Lavalle. — Figures et Animaux, d’après 
Roos, par Dunker. — Huit pièces de l’Histoire 
d’Achille, -d’après Rubens... etc. En -tout, 
quarante-huit estampes à l’eau-forte : 8 fr. 10. 

Etudes de Têtes, Vices et Paysages,^ par 
Hagedorn. — Sainte Famille, par Hoffman, 
1745. — Adoration des Bergers, -par Holzer. 
— Paysages, par Keslex, Knorr -et F. Kobell. 
— Sujets et Têtes, d’après Flinck, Lievens et 
Rembrandt, par Kruger. En tout, quarante- 
trois -estampes à l’-eau-forte : 9 fr. 

Paysages et suites de figures, par Lauten- 
sack, Loutherbourg et L’obieniski. — Baccha¬ 
nale, d’après Carponi, -par -Meichau. — Bataille’ 
d’après Wertmuller, par -M-ey-er. — Les 
Heures du jour, par Nessenthaler. — Homme 
tenant un singe et une hache, d’après Rem- 
Brandt, par Nothnagel. — Caricatures, 
d’après Ohezzi, par OEsterreich. — Petits 
Sujets et Têtes, d’après Rembrandt et Gelder, 
par J. A. -et A. H. Riedel. — Allégorie, par 
Roth. En tout, trente estampes à l’eau-forte : 
6 fr. 10. 

Le Jour et la Nuit, d’après Candide, -par 
Amling. — Vénus, l’Amour et un Satyre, 
-d’après Heintz, par Aspruck. —• Traits de 
l’IIisioire sacrée, d’après G. 51..., par Abraham 
Aubry. — Sujets militaires, d’après Rugendas, 
par Bodenekr. — Famille à genoux aux pieds 
de la Vierge, d’après Hol-bein, par Boëc-e. — 
Tobie faisant enterrer les morts, d’après S. 
Bourdon, -par -démens. — Sujets militaires, 
-d’après Rugendas, par -Gorvinus. En tout, 
cinquante-cinq estampes au burin : 6 fr. 

Différents sujets et paysages, etc., d'après 
Burnac-ini, Camassei, Fenzoni, Jules Romain, 
Deker, Boucher, De Troy, -Pillement, Walteau, 
M. Ville et autres -par Eichel, Fentzel, 
-Fleischberger, -Fridrich, Furnius, Gennet, 
Gillberg, M. Girardet, Goudt, J.-F. Greuter, 
Griessmann, Halm, Hauer, Herz, Juanorr, 
Kleins-chmidt, Koschkin, Kütner, Mathieu 
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Kussel, Liotard, Lorch et Luytkens. En tout, 
quatre-Yingds estampes au burin ; 9 fr. 50. 

Cris de marchands allemands, d’après 
'Brand, par Mossmer; suite de trente-huit 
pièces. —• Mort de Décius, d’après Rubens, 
par O. A. Muller. •— Clair do lune, d’après 
Van der Neer. —- Ecole flamande, d’après 
Teniers. — Néron déposant les cendres de 
Germanicus, d’après Le Sueur, par J.-S. 
Muller. — Le roi de' la féérie, d’après Jor- 
daens, par Poletnich, 1769. — Quatre 
Triomphes, d’après Le Titien, par Pomarède, 
1750. — Histoire d’Achille, d’après Janssens, 
par Probst; suite de quatorze pièces. En 
tout, soixante-quatre estampes au burin : 
8 fr. 50. 

La Samaritaine, d’après Carrache, par Pahl, 
— Scènes familières, pvar F.-N. et 
Rolffren. — Paysages, d’après Roos, par 
Sehifflin. — Récréation flamande, d’après 
Teniers, par Sohwab. — Sainte Famille, 
d’après Andréa del Sarto, par Senter. — Der 
\Vcise, d’après Schénau, par Stœlzel, 1774. 
— Sujets, ihies et Paysages, par Suntach. — 
Vierge dite à la rose, d’après Mazzuoli, par 
Teucher. — La Fuite en Egypte, d’après Féli, 
par Tischler. — Jeux d’enfants, par Weigels. 
— Chasseur prenant des forces, d’après 
Bout, par Weisbrod. — Différents sujets, par 
Sandrart Schuster, Wagner et les Wierx. En 
tout, soixante-quatre estampes au burin : 
11 fr. 10. 

Traits d'histoire, Sdène'S familières. Vues 
et Paysages, d’après A.-A. Braun, Brinok- 
mann, Drentwel, Elzheimer, Fiches, Füsselin, 
Grooth, Holzer, Hugford, Kellerthaler, Za- 
vreince, les deux Ostade, Rauchmuller et 
Strotz. En tout, soixante-dix-sept estampes : 
10 fr. 50 

Pièces historiques et car'icatures gravées 
en Allemagne : 30 fr. 

Vénus, Dacchus et Cérès, d’après M. 
Scheits, par A. Scheits. — Allégorie; la 
Vanité, par Schrenfeld. — Paysages, d’après 
Casteel, par Scliultz. — Monuments et 
Ruines, par S'ehytz-iMagdeLeine, par Storer. 
— Paysages, par Thièle. — Hercide et 
Omphale, par Tisehebein, dit le Vieux. En 
tout, trente estampes à l’eau-forte ; 4 fr. 

Paysages, par Ulinger. — Sujets d’IFisto'ire 
et de Fable, par Umbach. — Paysages, d’après 
Pillement, par Wangner. —- Pâtre et Ani¬ 
maux près d'un monument en ruine, par 
Zœch. En tout, quarante-quatre estampes à 
l’eau-forte : 5 fr. 60. 

1855. — Van den Zande. — La Cène. 
Estampe de forme ronde du xvF siècle : 9 fr. 

Combat entre des D'teux marins. Estampe 
du xvF siècle, dans le goût de B. Beham : 
2 fr. 50. 

Un sa'int représenté en habit de religieux, 
une bêche à la main; il est debout entre 
Saint Sébastien et Sainte Catherine. Estampe 
du xvF siècle, en hauteur et non décrite : 
4 fr. 

P'ièce allégorique Urée des proverbes de 
Salomon, chapitre 16, verset 18. Estampe en 
largeur, avec marge, non décrite : 5 fr. 

Le Sauveur. Estampe du milieu du xv' 
siècle : 110 fr. 

Une lettre de l'alphabet, ressemblant à un 
y; elle est composée de trois figures d’hom¬ 
mes et de deux de chiens. Estampe du xv® 
siècle ; 55 fr. 

La Vierge ass'ise et adossée contre un mur 
et tenant l'enfant Jésus dans ses bras; U 
porte lui-même une pomme à la main; dans 
le fond, à droite, une ville. Epreuve de l'*" 
état, avant que la planche n'ait été travaillée 
au burin : 11 fr. 

Le même sujet. Epreuve du 2"’® état, avec 
les travaux additionnels : 75 fr. 

1860. —■ Maurel. ■— Saint Georges. Il est 
à cheval et tient des deux mains une lance 
qu’il enfonce dans la gueule du dragon, qui 
s’accroche à une des jambes du cheval. La 
reine se voit à genoux dans le fond, à droite. 
Le. lointain offre des arbres et un roclier 
surmonté d’une forteresse vers la gauche. 
Estampe non décrite du xv® siècle (16-11) : 
300 fr. 

La Sa'mte-Vierge debout, l'enfant Jésus 
dans ses bms; à droite, un évêque adorant 
l’enfant Jésus. Estampe en hauteur du 
XV® siècle : 5 fr. 

Pyrame et Th'ishé. Gette dernière se 
donne la mort à la vue du corps de son 
amant étendu sans vie, à gauche, au-dessous 
d’une fontaine. Estampe en largeur du 
XVI® siècle : 180 fr. 

L’Historien des prem'iers hommes. A gau¬ 
che, couvert d’une large robe et coiffé d’un 
bonnet, il est assis occupé 4 écrire l’histoire 
d’Adam et d’Eve placés debout devant lui, 
ayant la main droite sur leur poitrine et 
tenant de la gauche une feuille de vigne. 
Derrière Eve, près du bord droit de 
l’estamoe, deux chiens jouant ensemble. Le 
fond offre un portique cintré, divisé au 
milieu par un colonne ; au fond, on remarque 
quatre épisodes de la vie d’Adam et d’Eve. 
Estampe en hauteur (18.4-16.5) : 380 fr. 

Les deux Génies et la L'ionne, d’après 
Raphaël. Estampe du xvi® siècle : 3 fr. 

Vierge debout sur un croissant, l’enfant 
Jésus dans ses bras, deux anges tiennent 
une couronne avec étoiles au-dessus de sa 
tète ; à gauche, un imoine à genoux .est en 
adoration. Au bas de l’estampe et en occu¬ 
pant les deux tiers, sept lignes de prière 
.en latin et en caractères gothiques. Estampe 
non décrite (11-9.8) : 12 fr. 50 

Notre-Dame à la châsse. Deux anges sou¬ 
tiennent une châsse sur laquelle sont la 
Sainte-Vierge et l’enfant Jésus entouré d’une 
brillante auréole; au-dessous, entre ces deux 
anges, deux petites figures, d’un évêque 4 
droite et d’un chevalier à gauche; le fond 
offre un fleuve et au-delà un rocher 
■surmonté d’une ville. Estampe non décrite, 
de forme ronde (63 millimètres de diamètre) ; 
10 ifr. 

Le Crucifiement. Au' milieu d’un rond en¬ 
touré de .pointes et de flam.mes, le Christ en 
croix, la Vierge debout à gauche et Saint 
Jean à droite, derrière .chacun d’eux un 
chérubin. Estampe ronde .non décrite (78 
millimètres .de diamètre) ; 14 fr. 50. 

La Vierge couronnée par deux anges est 
assise sur un parterre émaillé de fleurs; elle 
Vient sur ses genoux l’enfant Jésus. Estam.pe 
ronde non décrite (62 millimètres de dia¬ 
mètre) ; 8 fr. 
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Deux Saints et une Sainte. Le Saint du 
milieu tient une bêche; la sainte placée à sa 
gauche tient une épée dont la pointe est 
appuyée sur une roue; le saint qui est à sa 
droite tient une flèche de la main gauche. 
Estampe en hauteur non décrite : 5 fr. 

1865. — Desperet. — Quatre sujets de la 
vie du Christ et quatre autres petits sujets 
bibliques. En tout huit estampes dans le goût 
de Martin Schongauer : 19 fr. 

Un roi et une reine à genoux; dans le 
fond, une ville. Estampe dans le goût de 
Martin Zagel : 29 fr. 

1865. — Camberlyn. — Sainte Anne entre 
Saint Joachim et Saint Joseph; et au-dessous 
la Sainte Vierge et plusieurs autres Saintes 
et des enfants nimbés. Estampe en hauteur, 
gravée au burin, du xv® siècle ; elle est 
coloriée du temps et non décrite : 2 fr. 50. 

Saint Pierre, vu debout et presque de face, 
tenant de la main gauche une grande clef 
et de l’outre relevant le pan de son manteau. 
Estampe au burin, du xv® siècle, coloriée 

■du temps : i06 fr. 

Saint Augustin, vu debout et presque de 
face, portant sur le bras gauche un grand 
livre fermé. Estampe au burin, du xv® siècle, 
coloriée du temps : 30 fr. 

Saint Georges perçant de son épée et de 
sa lance le corps du dragon. Estampe au 
burin, du xv® siècle : 15 fr. 50. 

Les stigmates de Saint-François. Ce saint 
est représenté à genoux, tourné vers la 
gauche et les yeux fixés sur un crucifix, 
qu’on voit dans les airs, muni de six ailes. 
Devant lui, un petit livre fermé; plus loin, 
le frère Elle endormi; dans le fond, au bord 
d’un fleuve, un rocher surmonté d’un 
château. Estampe de la fin du xv® siècle ; 
205 fr. 

Chevalier et Dame conversant dans un 
paysage; à droite, un gros arbre; dans le 
fond, un château fort. Estampe du xv® 
siècle : 125 fr. 

Homme et Femme debout; de la main 
droite, la femme tient une coupe. Estampe en 
hauteur du XVI® siècle : 25 fr. 

Sainte portant de la main droite un vase 
et de l’autre main relevant sa robe. Estampe 
•en hauteur du xvi® siècle, sans nom, ni 
marque : 4 fr. 

L’arrestatiOn de Jésus-Christ. Il est repré¬ 
senté, au milieu de l’estampe, recevant le 
baiser d-e Judas; à gauche, on voit Malchus 
à qui Saint-Pierre a coupé l’oreille. — Jésus 
conduit devant Herode. Ce dernier est assis 
à gauche tenant son sceptre renversé ; Jésus 
debout, les mains liées, est amené par deux 
soldats qui le tiennent par les bras. — Jésus 
‘devant Pilate. Ce dernier est assis à droite, 
se lavant les mains en présence de Jésus, 
que des soldats ont conduit devant lui. — 
Jésus dépouillé de ses vêtements; un soldat 
lui arrache son manteau pendant qu’un autre 
soldat se dispose à le frapper. — Le Cruci¬ 
fiement. Jésus-Christ attaché sur la croix a 
la tête penchée vers la Vierge et Saint Jean, 
qu’on voit sur le devant, à droite; à gauche, 
un soldat armé d’une piique lui perce le côté. 
■— La descente aux limbes. Jésus-Christ 
■tenant une banderolle de la main gauche, 
saisit de la droite un patrianche pour le 
tirer hors des limbes. — L’Ascension. Jésus- 

Christ monte au ciel en présence de sa mère 
et de ses disciples réunis. Sept estampes en 
hauteur, non décrites, de la première moitié 

.du XVI® siècle (0.098-0.06i8) : bO fr. 

La Sainte Vierge débout, dans une nic'ie 
ornementée; elle est couronnée par deux 
anges. Estampe en hauteur, non décrite, du 
XVI® siècle : 40 fr. 

Sofmt François recevant les stigmates. A 
droite ce Saint est représenté à genoux, 
tourné à gauche et les yeux levés vers un 
crucifix qu’on voit dans les airs; devant lui, 
ont voit le frère Elie endormi; au milieu du 
■fond, un rocher surmonté d’un château. 
Estampe du xvi® siècle, non décrite, avec 
marge et légèrement coloriée du temps : 
50 fr. 

Le même Saint. Il est représenté, â gauche, 
un genou en terre, les bras levés et recevant 
les stigmates; un peu plus loin, à droite, on 
voit le frère Elie endormi. Estampe du xvi® 
siècle, non décrite, avec marge : 20 fr. 

L’Enfant prodigue. Il 'est représenté à 
genoux et implorant la miséricorde divine. 
Petite estampe en hauteur du xvi® siècle, 
non décrite, dans un cadre cintré du haut et 
entouré d’arabesques : 60 fr. 

Sainte Barbe. Elle est représentée debout, 
presque de face et tournée vers la gauche; 
elle tient de la main droite un livre ouvert 
et de l'autre la palme du martyre. Petite 
estampe en hauteur du xvi® siècle, non 
décrite, sans nom ni marque : 9 fr. 

Le Bon Pasteur. Il est représenté debout, 
le corps vu de face et la tête tournée vers 
la gauche. De chaque côté, on voit une 
colonne supportant des enfants. Estampe en 
hauteur du xvi® siècle, non décrite, coloriée 
du temps. — Saint Laurent. Il est vu de 
trois quarts, dirigé vers la gauche ; il appuie 
sa main droite sur le gril, instrument de son 
supplice, et de l'autre tient la palme du 
martyre. Estampe du xvi® siècle, imprimée 
sur la même feuille que la précédente et 
coloriée du temps. Les deux pièces : 5 fr. 

Saint Quirin, représenté debout, vu presque 
de face et tourné vers la gauche. Estampe du 
XVI® siècle, coloriée du temps. — Saint 
Sébastien, d’après Albert Durer. Estampe sans 
nom, ni marque du xvi® siècle, coloriée du 
temps et imprimée sur la même .feuille que 
la précédente. Les deux pièces : 8 fr. 

La Vierge élebout sur un croissant. Elle 
est vue de face, la tête tournée de trois 
quarts et portant sur le bras gauche l’enfant 
Jésus, dont elle tient les pieds de la main 
droite ; dans la partie supérieure, deux 
anges supportent une couronne au-dessus de 
sa tête. Estampe en hauteur du xvi® siècle, 
sans nom ni marque. Epreuve avec marge : 
18 fr. 

Un Saint. Il est représenté debout, vu 
presque de face, la tête tournée vers la 

■gauche; il tient de la main droite une 
■chartre, et de l'autre main il s'appuie sur 
une petite échelle. Estampe du xvi® siècle, 
non décrite, avec marge : 20 fr. 

Le Père éternel et le premier homme. 
Estampe sur bois : 5 fr. 

Adam et Eve. Derrière eux, on voit un 
lion, un sanglier et un cerf. Estampe en 
clair obscur du xvi' siècle : 12 fr. 50. 
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Michel Roting, le vieux, et Jean-Georges 
Fabrlcius, de Nuremberg. Deux estampes sur 
bois du xvp siècle : 1 fr. 

Joseph Werner, peintre. Estampe sur bois : 
2 fr. 50. 

Piède emblématique. Estiampe datée de 
1529 : 10 fr. 50. 

Les enfants vendangeurs. Estampe datée de 
1529 ; 10 fr. 50. 

Adam et Eve. Ils sont tournés à gauche, 
devant un gros arbre autour duquel on voit 
le serpent. Estampe en hauteur, non datée : 
3 fr. 50. 

Le Jugement de Paris. Estampe au burin, 
datée de 1534 : 10 fr. 

Neptune debout dans une conque, traînée 
par deux chevaux marins. Estampe au burin, 
du xvp siècle : 2 fr. 25. 

Le même sujet. Epreuve avec une petite 
marge : 2 fr. 

Apollon dansant avec les neuf muses qui 
se tiemnent par les mains. Estampe au burin, 
du XVI® siècle : 4 fr. 50. 

Sept enfants tourmentant une chienne et 
ses petits. Estampe au burin du xvi® siècle : 
5 fr. 

Danse de dix enfants. Vun deux saute à 
travers un cercle. Estampe au burin du xvi® 
siècle : 5 fr. 

Trois c'ouples d’enfants dansant au son de 
divers instruments dont jouent trois autres 
enfants. Estampe au burin, du xvi® siècle : 
2 fr. 50. 

Triomphe de Dacchus II est assis dans un 
char richement décoré et trainé par deux 
chevaux dirigés vers la droite ; il est précédé 
de joueurs d'instruments et de femmes 
portant des trophées; derrière lui, des satyres 
au nombre de six. Estampe en largeur, du 
XVI® siècle, non décrite : 17 fr. 

Combat de cavaliers et de fantassins. On 
remarque, à gauche, un homme portant au- 
dessus de la tète une grosse pierre et prêt 
à la lancer. Estampe en largeur du xvi® 
siècle, non décrite : 10 fr. 

Combat d'hommes à pied. Les uns armés 
de lances, les autres de glaives et d’épées; 
vers le milieu du fond, un autre homme 
dirigé à droite sonne de la trompe. Estampe 
du XVI® siècle, non décrite, rognée sur le 
bord du cuivre, à gauche ; 3 fr, 50. 

Femme, vue de face, ayant le genou sur 
un fut de colonne, et tenant de la main 
droite une coupe et de la gauche une draperie. 
Petite estampe du xvi® siècle, non décrite ; 
16 fr. 

Modèle d'ostensoir d’une grande richesse 
d'ornements. Estampe du xvV siècle ; 8 fr. 

Vue de Par'is, pr'ise à vol d’oiseau. Dans 
la partie supérieure, on voit, à gauche, les 
armes de la France, à droite celles de Paris 
et au milieu cette inscription ; « Paris Wie 
Solche Anno 1620 em Wessen gestanden. » 
Estampe du xvii® siècle, manquant de 
conservation : 3 fr. 50. 

Vue de la ville de Lyon, Au milieu du ciel 
est inscrit le nom de cette ville ; 1 fr. 

P'ièce allégorique reph'ésentant la Calomnie- 
combattant contre la Sagesse, la Justice et 
la Religion sous des figures de femmes, 
d’après Albert Durer. Au bas de la compo¬ 
sition, on voit un texte explicatif en langue- 
allemande, divisée en quatre colonnes. Estam¬ 
pe du XVII® siècle ; 9 fr. 50. 

IVcnlëvemcnt de Déjœnlre. Estampe en- 
largeur du XVII® siècle ; 1 fr. 

Portrait de Georges-Clément Kretschmans 
et celui de Georges-Thomas Gutthater, à 
l'ilge de d'ix-sept ans. Deux estampes du 
XVII® siècle ; 2 fr. 

1877. — Didot. — Ars rnoriendi; Tentation 
diabolique. Estampe inconnue des iconogra¬ 
phes, peut-être unique. La composition est 
presque identique avec celle de la première- 
planche des xylographes de F « Ars mo- 
riendi » (0.093-0:070) : 980 fr. 

Le Jugement de Salomon. Epreuve du 
premier tirage ; 4.060 fr. 

Le corps de Jésus-Chr'ist descendu de la 
Croix. Très belle épreuve ; 5-00 fr. 

L’Homme de douleurs. Epreuve dont la 
bordure est légèrement coloriée ; 160 fr. 

Un Mo'ine assis devant un pupitre. — Les 
Symboles des quatre évangélistes. Estampe 
de la fin du xv® siècle ; 30 fr. 

Sa'mt Roch. — Le Saint, debout, découvre- 
de la main -gauche sa jambe portant une plaie. 
•Un ange est agenouillé à sa droite; du côté 
opposé, on voit un -petit -chien. Plancher 
parqueté. Derrière le saint, un rideau en 
tapisserie. La composition est séparée par un 
interv'alle blanc d'un encadrement dont les 
coins -portent l’emblème de la Passion et le 
monogramme de Jésus-Christ. Dans la bor¬ 
dure, au bas, on lit » Sts -f rochus ». 
Estampe du xv®, siècle en manière criblée-,, 
non décrite et peut-être unique (22.2-16.1'. 
Epreuve sur papier à la Tète de bœuf ; 210 fr. 

La Sainte Vierge, supportée par des nuages, 
ayant le croissant à ses pieds, porte sur son- 
bras droit l'enfant Jésus qui fient une grappe 
de raisin. Elle a les -cheveux épars, une cou¬ 
ronne sur la tête, et un sceptre dans la main 
gauche. Deux anges tiennent une autre cou¬ 
ronne au-dessus de sa tête. Estampe non 
décrite, du xv® siècle (30-23) ; -6 fr. 

Un porte-drapeau. Il est tourné vers la 
droite et vu de profil. 11 tient de la main 
droite un drapeau dans le coin gauche duquel 
se trouve l’initiale W, en blanc sur fond 
noir. Estampe de la fin du xv® siècle, -à fond 
noir, et non -décrite (22.4-12.2) ; 60 fr. 

L’Homme de douleurs. -Copie de l’estampe 
d’Israhel Van yieckenen. Estampe de la fin 
du XV® siècle (26.9-18.5) ; 3 fr. 

. Jésus-Chr'ist en cro'ix. Estampe du xvi® 
siècle, sur peau de velin et probablement 
tirée d’un missel (29.2-20.6) ; 170 fr. 

Jésus-Christ en croix entre les deux larrons. 
Un ange recueille dans un -calice le sang qui 
s’échappe de la -blessurè du Christ. Au bas, 
la Sainte Vierge évanouie, les Saintes fem-mes, 
Saint Joseph, etc. Estampe du xvil siècle, non 
décrite -et -gravée en deux m«'ôe-aux (58- 
39.8) ; 25 fr. 
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Le docteur Albrecht Von Eÿbe, assis dans 
son cabinet. Sur le devant du pupitre, un 
écusson d’armoiries; au bas, sur une bande¬ 
role, le nom et le titre du docteur. Estampe 
du XVI® siècle (14-11) : 11 tfr. 

Ph. Paracelse, médecin. Estampe du xvi® 
siècle : 48 fr. 

Martin Luther. — Philippe Mélanchton. 
Deux estampes du xvi® siècle. Les deux : 
30 fr. 

Martin Luther. — Philippe Mélanchton. 
Deux estampes du xvi® siècle, sur fond noir. 
Les deux : 315 fr. 

Femme tenant un écusson d’armes. Estampe 
du XVI® siècle : 310 fr. 

Homme et femme débout et presque nus 
l’un et l'autre; là femme tient une coupe de 
la main droite. Estampe du xvi® siècle : 21 fr. 

Tugginer Guillaume, sénateur suisse, en 
pied. Estampe du xvi® siècle : 5 fr. 

Saint Christophe. Estampe du xvi® siècle, 
à fond noir, non décrite (17.5-12.2) : 65 fr. 

Frise avec un écusson d’armoiries supporté 
par un Triton et une Sirène. Estampe du 
XVI® siècle (12.9-37.8) : 16 fr. 

Saint Jean à Pathmos. Estampe du xvi® 
siècle, d’après Virgile Solis : 100 fr. 

Jésus accueille les petits-enfants. Estampe 
du XVI® siècle, non décrite, gravée en clair- 
obscur de trois planches (27.3-21) ; 21 fr. 

Scènes de la vie de Saint Jean-Baptiste. A 
droite, le baptême de Jésus; au milieu, la 
prédication, et 4 -gauche, la décollation de 
Saint Jean. Estampe du xvi® siècle, non 
décrite (27.3-38.1) ; 72 fr. 

Une audience impériale. A gauche, l’empe¬ 
reur d’Allemagne assis sur -un trône, reçoit 
un seigneur lagenouillé, les -mains tendues 
vers lui. A la -gauche -du trône, plusieurs 
courtisans. A droite, un grand cortège de 
seigneurs, la tête découverte, débouche de la 
porte d’un palais. Au milieu, sur une terrasse, 
un singe attaché. Au fond, un -détachement 
de cavaliers passe sur un pont conduisant à 

. une ville située à -gauche. Estampe du xvi® 
siècle (34.7-55.7) : 22 fr. 

Charries le Téméraire, d’après un tableau 
du temps. Estampe in-folio : 20 fr. 

Jean-Georges, électeur de Brandebourg. — 
Henri, duc de Saxe. — Un savant. — Trois 
estampes in-4° : 5 fr. 

Nicolas Copernic, à mi-corps. Estampe in-4° : 
10 fr. 

Henri IV. — Henri, duc de Montpensier. 
Deux estampes dn-4“, publiées par J. Gusto- 
dis ; 10 fr. 

Marie-Thérèse-Charlotte, fille de Louis 
XVI. Estampe de l®® -état, avant toute lettre : 
55 fr. 

François de Lorraine, duc de Guise, à mi- 
corps. Estampe in-4® ; 10 fr. 

Knipperdolling Bernard, d’-après H. Aldegre- 
ver. /Estampe coloriée : 31 fr. 

L’histoire de Judith. Grande estampe du 
XVI® siècle, en huit planches (H. -0.667, L. 
0.970). Au fond et à droite, une bataille; à 
gauche, Judî+h et Holoph-erme 4 table. Grande 
estampe -du xvi® siècle, -en -huit -planches 
(66.7-97) : 45 fr. 

Le jugement de Salomon. -Grande estampe 
du XVI® siècle, en huit planches (68-103) : 
45 fr. 

Ecole anglaise : 
Tableaux 

1868. — Didier Henry. — Deux chiens 
à l’affût devant un terrier (42-52) : 750 fr. 

Deux chiens jappant devant une cage 
(42-52) : 860 fr. 

1881. — DE Beurnonville. — Portrait de 
jeune fdle. Ovale (45-37) : 230 fr. 

1885.. — DE La Béraudière. — Portrait 
d’un officier en uniforme rouge avec épau¬ 
lettes d’argent. Miniature ovale sur ivoire 
(8 1/2-17) : 230 fr. 

Le Berger (24-23) ; 30 fr. 

1891. — Henry Penon. — Portrait de 
femme. Epoque de la Restauration (76-63) : 
420 fr. 

1892. — Alexandre Dumas Fils. — Por¬ 
trait d’homme (78-62) ; 2.100 fr. 

1893. — Denain. — Intérieur de ferme 
(31-52) : 480 fr. 

1895. — Vente X..., 8 m.4RS. — Portrait 
d’homme (77-61) : 690 fr. 

1897. — B.aron Pichon. — Réunion ga¬ 
lante (45-38) : 75 fr. 

1897. — Comte H. de C..., 7 Mai. -Por- 
traif de Coldoni, poète italien (78-61) : 1.550 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Jeux 
d’enfants. Dessus -de porte : 300 fr. 

1899, — PIÉR.4RD, 30 Mai, Bruxelles. — 

Portrait de femme (127-100) : 430 fr. 

Portrait d’une Lady (87-68) : 1.000 fr. 

1899, _ Vente X..., 22-23 Décembre. — 
Portrait de dame en robe blanche : 270 fr. 

Portrait de jeune femme en robe blanche 
assise dans un parc : 400 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Tête 
d’enfant (44-31) : 3.250 fr. 

Deiix portraits d’hommes : 500 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Jeune 
femme assise présentant un œillet : 125 fr. 

1900. — Vente H.-W., 30 Avril. — Por¬ 
trait de Jonathan Shipley, Evêque de Saint- 
Asalphe (73-57) : 330 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Jeune 
femme et enfant au fond du parc (92-72) : 
135 -fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — Portrait 
de jeune femme (60-48) : 800 fr. 

Portrait de jeune fille (91-70) : 1.050 fr. 

Dessins 

1885. — Comte de la Béraudière._ — La 
romance interrompue. Aquarelle vernie 4 la 
gomme. Diamètre 30 centimètres. _— Scène 
de Roman sur la lisière d’un bois : Une 
villageoise s’évanouit entre les bras d’un 
jeune homme. Aquarelle vernie à la gomme. 
Diamètre 30 centimètres. -Les deux ; 235 fr. 
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1895. — B.vrre. — Portrait de femme en 
buste. Pastel : 110 fr. 

1897. — Vente T. 13 et 14 Décembre. — 
The Amiable Family. Dessin : 20 fr. 

Intérieur villageois. Dessin : 29 fr. 

1898. •— Vente G. et T., 1 >■ Février. — 
Intérieur de la rotonde dans le Jardin du 
Ranelogh à Londres. Dessin à la plume 
et au Lavis de bistre (21-39) : 130 fr. 

1899. ■— Vente X..., 17 Avril. — Portrait 
de Georges III. Dessin à la pierre noire 
(22-18) : 800 fr. 

Portrait de Stanley. Dessin au crayon 
Tioir (205-175) : 85 fr. 

Portrait d'homme. Dessin au crayon noir 
et à Faquarelle 18-16 ; 200 fr. 

1899. -— Vallet, de Bordeaux. — Le 
triomphe de Vénus. Aquarelle (27-35) : 
350 fr. 

1899. — SiciiEL. — Portrait de Ph'ilippe 
Ilongwoode. Uvale (74-CO), et Portrait de Eli¬ 
sabeth de Ilongwoode. Ovale (74-GO) les 
Deux Dessins. Ensemble : 2.950 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Février. — Jeune 
femme debout dans un paysage (24-19) : 
380 fr. 

1900. — Bonneval de la Fare, — Portrait 
de Dame. Pastel : 950 fr. 

Estampes 

1810. — De Silvestre. — Divers sujets ; 
Paysages ; Animaux, par Barlow, Dorly, 
Hogard, Srnees, Worlidge et autres. Eu 
tout, soixante-huit estampes : 78 fr. 

1817. — Comte Bigal. — Neuf sujets et 
Etudes, dont une Tête et trois Paysages, 
d’a-près Rembrandt, et Daniel, d’après Eeo- 
kouf, par Baillie. — Su'ite de tre'ize estampes 
de divers animaux, d'après Barlow, par Gay- 
wood. — V'ieiu of ihe Snuff Mills near the 
Ilavana ou the iver Chorara..., d’après Har¬ 
court, par Nennliam, en 1763. —• Campagnes 
près de Tivoli et Paysage, trois pièces dont 
deux d'après Claude Lorrain, par Plinimer, 
1760. — S'ix morceaux : Caricatures, Tètes, 

■etc., d'après Hogarth, par des anonymes. En 
tout, trente deux estampes à l’eau forte sur 
vingt feuilles ; 9 fr. 50. 

Un port de mer et un paysage, d'après 
Claude Lorrain, plus un paysage, d’après 
Guaspre Poussin, par Canot, 1744 à 1775. — 
Campagne de Hollande, d’après Rembrandt, 
et neuf paysages, d’après Guaspre Poussin, 
par Châtelain, 1741 à 1744. — Deux paysa¬ 
ges avec cascades, estampes de forme ronde, 
■d’après Guaspre Poussin, par Granville, 
1741. — Morrdng et Evening, d'après Ber- 
ghem, et Paysages, d’après Guaspre Pous¬ 
sin, par T. Mayor, 1749 à 1752. ■— Paysage 
oh un dess'inateur assis parait faire une 
étude de ruines, d’après Claude Lorrain ; 
Le Pêcheur {The Fisherman) et neuf autres 
paysages, d’après Guaspre Poussin, par Ma- 
son 1743 à 1778. — Pâtre et animaux pas¬ 
sant un gué ; estampe ovale, d’après 

■Claude Lorrain, par Newton, 1777. ■— La 
Tempête, d'après Zoutherbourg, par Samuel 
Smith, l'“79 ; Epreuve avant la lettre. ■— 
L’Ileureux paysan (The llappy Peasant) ; 

La Blanchisseuse, d’après Berghem, par 
Vinares, 1750. — Le Repos de la villa¬ 
geoise, d’après Berghem, par J. 'White. En 
tout, trente cinq estampes gravées au bu¬ 
rin : 100 fr. 

Femme vue à mi-corps, à une croisée, par 
-Vrdell, d’après lui-même. — Intérieur de fo¬ 
rêt, où sont des Turcs, par Colin, d’après 
lui-même. — Deux paysages, dont Vun avec 
ruines, par Nennham, d’après lui-même. — 
Deux paysages, par Peak, 1760, d’après 
lui-même. — Six ports de mer et rades, 
par Place, d’après lui-même. — Deux 
paysages, de forme ovale et en hauteur, par 
Sandby, d'après lui-même. En tout, qua¬ 
torze estampes sur huit feuilles : 8 fr. 50. 

F82'0. — Comte Potoski. ■— Sujets di¬ 
vers et Paysages, d’après Le Guerchin, par 
Basire. — Sujets d'histoire sainte et d’his¬ 
toire profane, d’après Ricci, Salvator Rosa et 
Rubens, par Goupy. — Paysages et Oiseaux, 
d'après Le Guerchin, par Knapon. — 'Vues 
maritimes, de forme ronde, par Place. — 
Chiens de chasse, d’après Téniers, par Reys- 
shüot. — Bothwell Caslle 'ler Clid, d’après 
Sandby, par Scherbinin..., etc. En tout, qua¬ 
rante-sept estampes : 4 fr. 

Siijets tirés de la Fable. — Sujets tirés de 
Gulliver. — Scènes familières. ■—■ Scènes du 
Théâtre de Shakesjieare.— fiers.— Paysages, 
d'après B'Owles, Crison. Hamilton, Hearne, 
Hodges, Miller Northeote, Opie, Peters et 
Smirk, par Barlow et autres. En tout, cent 
dix-sept estampes : 30 fr. 

Car'icaflires. —■ Sujets satiriques, d’après 
Baldrey, Barlow, ■Bennett, Brien, Bunbury, 
Dighton, Hayman, Millingto.n, Netver, Nixon, 
Porter, Sayer, Stuart, Topam, par Cli. et J. 
Bretherlon,' Gabbage, Dickinson, Fougeron, 
.Jnnto, Roberts, Roe, Seralch, Simpson, Tru- 
chy, Vinegar, 'Watson, A’anki et autres. En 
tout, deux cent quatre vingt-dix-huit es¬ 
tampes, dont 261 gravées à Teau forte, et 37 
en manière noire. De ces 298 estampes, 30 
sont coloriées : 98 fr. 15. 

Joseph expliquant les songes, d’après Ri- 
bero. — Mort de sa’iut Joseph, d’après Velas¬ 
quez, par Bannermann. — Paysages et Ma¬ 
rines. d’après Dietricy, Bouclier, Patel et 
Vernet, par Benazech, — Uataille d’Oezakow, 
en 1737, par Benoist. — Jason, le Chi- 
m'iste, et différents paysages et marines, d’a¬ 
pres Salvator, Rosa, Berghem, Bosman et 
SIein, par Boydell. — La. fuite en Egypte, 
d’après le Do'miniquin, par Byrne. En tout, 
dix-huit estamjies au burin : 12 fr. 50. 

Lever de soleil, d’après Claude Lorrain, 
par Canot. — Moii. de Richard III et de 
ly. Ru fus, d’après Barralet, par Chesham. — 
Jupiter et Semelé, d’après 'V\^est. — Ihies de 
Windsor, d’après Sandby, par Doschkaw. 
En tout, huit estampes au burin : 11 fr. 

Paysages, d’après Brinckmann, Poelen- 
burg, S'init^h et Pillement, par Elliot. — 
Paysages, d’après Salvator Rosa, Molenaert 
et Ruysdael,. par Godfrey. — Tabagies, d’a¬ 
près Henskerk et Téniers, par Goldar. — 
Paysages, d'après Guastre Poussin, pair 
Gronvil'le. —■ Tancrède et Ilerminie, d’après 
Poussin. En tout, quinze estampes au bu¬ 
rin : 9 fr. 

T'imon diAthènes, d’après Dance ; Pyr¬ 
rhus et Glaucias, d’après West, par Hall. — 
Saint Paul prêchant aux Bretonnes, d’après 
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Mortimer, par Haynes. •—■ Sujet de Venfant 
prodigue, par Abraham Hogenberg. — Ber¬ 
ger content et différents sujets, d’après Té- 
niers et Boucher, par Ingram. En tout vingt- 
neuf estampes au burin : 4 fr. 10. 

{La Conversation, d’après Téniers, par A. 
Laurent. -— Compagnons Joyeux, d’après 
Ostade, par Liart. — Paysages, d’après 
Lambert, par Mason. — Paysages, d’après 
Wilson, par Morris. —■ Le Berger, par New¬ 
ton. — Paysages, d'après Zuccarelli, par 
Pouncey. — Sainte Famille, d’après Poelen- 
burg, par Pye. En tout, quinze estampes au 
burin : 9 fr. 50. 

Yue d’Italie, d’après Wilson, par Roberts. 
— Monument romain, d’après Pars, par 
Rooker. — Virgin and Child, d’après le Do- 
miniquin, par Sailliar. — Clrcé, d’après le 
Dominiquin, par Sharp. —• Tobie, d'après 
Salvator Rosa. — Aveugles, ct’après le Tinto- 
ret. —• La Reine de Saba, d’après Le Sueur, 
par Cr. Smith. — Félicité champêtre. Plai¬ 
sirs innocents, d’après Loutherbourg, par 
W. Smith. —• Tentation de saint Antoine, 
d’après Téniers, par Sullivan. — Collation 
flamande, d’après 'Van Harp, par I. Taylor. 
Céladon et Amélie ; Palémon et Lavinie, 
d'après Kauffmann, par G. Taylor. En tout, 
quatorze estampes au burin : 9 fr. 50. 

Le repos de la villageoise, d’après Ber- 
ghem, par White. — Paysage avec scène 
pastorale, d’après Claude Lff,rrain, par 
W. Wilson. —■ Sujets et Paysages, d’après 
dix-neuf tableaux de Bassan, Castiglione, 
Pierre de Cortone, Jordans, Carlo Maratti, 
Guido René, Ribera, Salvator Rosa, le Tin- 
toret, le Titien, l’Espagnolet, Paul Véro- 
nèse, 'Van Dyck, Rembrandt et Sneyders, par 
Winstanley. En tout, vingt-deux estampes 
au burin : 6 fr. 50. 

1865. — Camberlyn. — Paysage où l'on 
voit un homme assis au bord d’une ri¬ 
vière. Estampe à l’éau forte : 5 fr. 

1873. — Gigoux. —■ The Day appolnted, 
d’après Wood. — Italian Girls, d’après 
Williams. —• Deux estampe's petit in-folio : 
3 fr. 

Oberwesel, d’après Turner. — Les Grecs 
en retraite. — Retour des champs. Trois 
estampes, dont deux avant toute lettre : 
5 fr. 

IV. Charlotte, princesse de Galles, par 
Smeth. — Jacques U, par Williams. — Deux 
estampes in-folio : 7 fr. 50. 

Portrait de Johnston, WaUer-Scott, etc., 
neuf portraits : 5 fr. 50. 

Chiens. — Paysage, d'après Claude Lor¬ 
rain, etc., six estampes : 12 fr. 

Trois jeunes filles viennent pour faire 
écrire une lettre. Epreuve grand in-folio, à 
la manière noire, avant toute lettre et avec 
marge : 2 fr. 

Couple revenant de la vendange. Estampe 
in-folio, de forme ovale. Epreuve avant 
toutes lettres, imprimée en trois tons, avec 
marges : 96 fr. 

Freislhien, Charles-Henri, Comte d’Es- 
taing. Estampe in-folio, en couleurs, avec 
marges : 285 fr. 

1877. — Beiiague. — La chute de che¬ 
val. Estampe gravée à la manière noire ; 
15 fr. 

1885. — De la Bér.\udière. — O tem¬ 
pera ! O mores ! Epreuve en couleur : 
100 fr. 

1899. — Ligaud. — Portrait d’une jeune 
fille debout, à mi-corps, coiffée d’un cha¬ 
peau à larges bords, se promenant dans un 
parc. Estampe de forme ovale, imprimée en 
couleurs, rognée à l'ovale : 495 fr. 

Jeune femme prenant du café. Estampe 
de forme ovale gravée au pointillé. Epreuve 
imprimée en bistre, rognée à l’ovale et rem- 
margée : 52 fr. 

1899. —• Vallet, de Bordeaux. — La 
Famille de Rubens (74-59) : 60 fr. 

1899. —• Vente X..., 28 Février et 1“'' 
-Mars. —■ Musidora. Epreuve avant toutes 
lettres, en couleur, avec marges : 38 fr. 

L’éplucheuse de pois verts. Epreuve avec 
le titre seul, sans aucne lettre, en couleur 
et avec marges : 19 fr. 

Jeune femme se démasquant. Epreuve de 
forme ovale, avant toutes lettres, imprimée 
en couleur : 22 fr. 

Ce qui vous plaira. Estampe de forme 
ovale, gravée en réduction et imprimée en 
couleur : 28 fr. 

Ceres-Pœtry. — Deux estampes de forme 
ovale, en couleur : 38 fr. 

Le Repos : Jeune fille assise au pied d’un 
arbre, ta tête appuyée sur une main et ca¬ 
ressant de l’autre un chien. Estampe de 
forme ovale, imprimée en couleur sans 
marge : 25 fr. 

Petite fille entourant le cou de sa chèvre 
d’une guirlande de fleurs. Petite estampe 
de forme ovale, avant toutes lettres et im¬ 
primée en bistre : 13 fr. 

L’étude de la musique : une jeune femme 
assise sur un canapé placé sous le péristyle 
d’un palais, joue de la harpe ; un jeune 
homme, dissimulé derrière une colonne, l’é¬ 
coute attentivement. Estampe en largeur 
gravée en manière noire, avant la lettre : 
12 fr. 

London Life, 1817. Quinze pièces, tirées iur 
deux feuilles et représentant des scènes de 
mœurs. Epreuves avant toutes lettres, en 
couleur, tirées avant d'avoir été séparées 
pour l’illustration de l’ouvrage portant le 
titre cité plus haut : 140 fr. 

Planty. — Vanity. — The loue Zetter. — 
Friendship. Cinq estampes en noir et en 
couleur : 51 fr. 

1899. —■ Vente X..., 5 Juin. — Portraits 
de deux princes et deux princesses de la 
maison d’Orange, dont Sophie Wilhelmine. 
Epreuves en noir, sans aucune lettre, avec 
marge. Les quatre estampes : 160 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Février. — L’En¬ 
fant enlevé par les Gypsies. — L’Enfant 
retrouvé. Deux estampes en couleurs : 
170 fr. 

3 
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1900. — Vente X.... 7 JriN. — Com¬ 
pliments du Jour tic l'An. Estampe en cou¬ 
leur, à toute marge : 1 iô fr. 

Le CoVin-Muillartl. Deux -estampes en cou¬ 
leur, à toute marge : 103 fr. 

Jîc'oie byzaïUiiu'. 

T:it)leanx 
1899. — ûiuoT. — Trtj'is punneaux repré¬ 

sentant des sic'-ets ui/ant trait à l'Exaltai'um 
de la Croix : 320, i20 et 135 fr. 

1897. — Marquis de Peessis-Bellière. — 
La Vierge cl l'Enfant Jé.-ms. Bois (64-41) : 
500 fr. 

Ecole esi>agiiolo. 

Tableaux 
1865. — (lO.MTE 1)1-; PoURTALÈS. — Vuc 

prise en Espagne : Peux hommes, dont l'un 
porte un manteau ronge (47-70) : 120 fr. 

1868. — ruxEUKER. — Le v'iulo-niste (62- 
42) : 78 fr. 

1869. — OuDRY, Alphonse. — Porlrn'il 
d'une princesse '188-128) ; 510 fr. 

1883. — XARiscHiaxE. — Portra'it de 
femme : 260 fr. 

1890. — Rotiian. — L'ot trait d'homme : 
620 fr. 

l'rt autre portrait d'homme : 145 fr. 

1892. — Barredienne. — Paysage : 
100 fr. 

1894. — Vente X..., 15 ^Iars. — La Visi¬ 
tation : 750 fr. 

1897. — Baron Pichon. — Portrait de 
femme : (69-54) ; 26 fr. 

1897. — Vente X..., 16 Février. — Le 
retour de l'enfant prod'igue (135-110) ; 
440 fr. 

1898. — Moreniieim, — Adoration de la 
Vierge et de l'enfant Jésus (120-245) : 
350 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Mars. — L'Ado¬ 
ration des Muges ; Tryptique ; 255 fr.. 

1898. —- Moreniieim. — Fruits, légumes 
et gibiers morts (130-179) : 400 fr. 

1898. — Vente X.... 13 Juin. — Portrait 
d'un Gentilhomme : 112 fr. 

1898. — Cii. Yriarte. —■ Poitra'it d'un 
savant : 135 fr. 

1899. —• SiSLEY. —• Enfant à la balle 
(GO-73) : 780 fr. 

1899. — Gii. Stein. — Saint Jul'icn (91- 
68) : 1.000 fr. 

1899. — Veuve Chocquet. — Tête de 
Vie'ülard (77-62) : 430 fr. 

1899. — SciiuBART, Munich. — La Sainte 
Vierge en prières (240-190) : 1.562 fr. 

1899, •— V.ALLET. — La Vierge et l'En¬ 
fant Jésus (64-47) : 40 fr. 

.1» Prado. Madrid (31-42) : 25 fr. 

t.a promenade de l'enfant (72-90) : 
335 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Mars. —• Portrait 
d'homme (17-34) : 50 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Scènes 
du .Maityic de Sainte Agnes : 119 fr. 

1900. — Ve.nte M.-W., 30 Avril. —■ Por¬ 
trait d'une dame de qualité fl24-91) : 
1.000 fr. 

1900. — (lARniNAL Desping. — Portrait 
de femme tenand un éventa'd : 70 fr. 

Dessins 

1859. —• Vente X..., du 16 au 18 Mai. — 
Peux sujets retig'ieux. Dessins lavés ou 
bistre ; 1 fr. 50. 

1869. — Dauzats. — La Vierge no'ire. 
Dessin ; 15 fr. — Porira'it d’homme : 
260 fr. 

1898. — Vente G. et T., l"'' Février. — 
L'Esprit Saint inspiraid l'Evangéliste Saint 
Paul. Dessin à la plume et au lavis d’encre 
de chine réliaussé de blanc (29-22) : 4 fr. 

Ecole flaiuaiide. 

Tableaux 

1857, — Wallaroi. — Triptyque : le mi¬ 
lieu représente La Hésurrection du Christ ; 
le 'S'olet de droite L’Ascension du Christ ; 
celui de trauclip. Le Martyre de Sa'int Sébo.s- 
llin : 20.000 fr. 

1858. —■ 51ERIGHI. —■ Un Tr'iptyque : 
1.050 fr. 

1860. — A. D., DE Turin. — Le Triptyque 
de la vente Wullaidi : 13.500 fr. 

1868. — Comte de C..., 23 Avril. — Les 
deux Sainls Jeun. Bois (47-28) ; 100 fr. 

1868. — germeau. — Peux volets à saints 
pcrsonniagcs sur fonds de paysage 
1.200 fr. 

Porte de Retable ; Scène de la vie de la 
Vierge : 465 fr. 

1869. —• Borrouet-.Vubertot. — Le bon 
Sam.aritaiii (58-51; : 310 fr. 

Pdéi'ieur flamand (56-58) : 300 fr. 

Le Roi de la fève (46-60) : 570 fr. 

Intér'ieur de Cabaret (43-57) : 260 fr. 

J 873. — Comte de Vill.a-Fr.vnca. — La 
Vierqe levant l'Enfant Jésus sur un autel 
(59-52) : 2.550 fr. 

La Vierge sur 'un trône tenant l'Enfant 
Jésus (73-52) : 1.050 fr. 

La Vierge tenant le Christ mort (37-25) : 
1.160 fr. 

1873. — Wilson. — Sainte Cécile jouant 
de l'orgue (49-64) : 1.600 fr. 

1876. — Marcille. — Portrait de femme 
(22-14) : 360 fr. 



— 19 ECOL 

La Vierge allaitant l’Enfant Jésus, (40- 
33) : 156 fr. 

Iggl, — De Beurnonville. — La pré¬ 
sentation au temple. Bois (58-53) : 10.000 fr. 

Philippe le Bon, Bue de Bourgogne. Bois 
(25-19) : 610 fr. 

Le Christ et la Vierge. Bois (29-38) ; 
2.000 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Bois (115-95) : 
690 fr. 

La Madone et deux Saints. Bois (61-32) : 
820 fr. 

Triptyque : Sujets de l’histoire sainte. Pan¬ 
neau central (56-43), volets (06-16) : 1.100 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus (37-22) : 
1.180 fr.. 

Iggl. — Tencé de Lille. — Portrait de 
Maximilien : 690 fr. 

igg2. — Vente X..., 27 Janvier. — Deux 
volets de Triptyques (86-30) : 545 fr. 

Triptyques (33-25) : 1.085 fr. 

1882. — Febvre. — Portrait d’homme. 
Bois de forme ovale (10-8) : 105 fr. 

1883. — Narischkine. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus : 500 fr. 

Portrait d’homme : 2.200 fr. 

1884. — Baron dTvry. — Triptyque. Pan- 
neau central (53-40), volets (48-14) : 
3.900 fr. 

1885. — Aragon. — Don Sébastien : 
840 fr. 

1885. — Comte de la Béraudière. — Dip¬ 
tyque (60-68) : 1.800 fr. 

Volet de Triptyque (72-52) : 340 fr. 

Portrait d’enfant (34-26) : 100 fr. 

1888. — D'' Roth. — Le Calvaire. Bois 
(27-18) : 705 fr. 

La Sainte Messe. Bois (24-17) : 800 fr. 

La Vierge allaitant l’Enfant Jésus. Bois 
(29-20) ; 2.510 fr. 

1889. — Odiot. — Portrait de femme, 
vue en buste la tête de trois quarts tournée 
vers la gauche. Bois (35-29) ; 8.500 fr. — 
Volet d’un Triptyque : Une princesse age¬ 
nouillée devant son prie-Dieu ; une reli¬ 
gieuse en costume noir est debout derrière 
elle tenant une couronne (59-33) : 1.050 fr. 

Volet d’un Triptyque : Sainte Catherine, 
debout, dans un intérieur. Bois (59-33) : 
700 fr. 

La Sainte Famille dans un intérieur de 
style architectural ; la Vierge assise, dra¬ 
pée dans un ample manteau, tient l’Enfant 
Jésus et lui donne le sein. Saint Joseph est 
debout sur la droite. Bois. Cintré du haut 
(36-20) : 700 fr. 

1889. — Dreyfus. — La Vierge et l’En¬ 
fant Jésus : 1.050 fr. 

1892. — Barbedienne. — Diane au bain : 
190 fr. 

Diane à la chasse : 120 fr. 

Les joueurs de cartes : 295 fr. 

1892. — Prince Troubetzkoy. — Le 
Calvaire : 1.250 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — La Tour 
de Babel : 470 fr. 

Les joyeux convives : 185 fr. 

Suzanne et les vieillards : 200 fr. 

1897. — Gonet. — La Sainte Famille (49- 
40) : 6.800 fr. 

Portrait d’un jeune prince en buste (29- 
24) : 1.000 fr. 

Portrait de la femme de l’empereur Char- 
les-Quint : 2.900 fr. 

La Sainte Famille : 1.700 fr. 

Portrait de Guillaume de Clèves (22-17) : 
500 fr. 

1897. — B.4RON PiCHON. — Portrait 
d’homme (xv® siècle). Bois (34-23) : 550 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus (fm du xv* 
siècle). Bois (105-75) : 160 fr. 

Allégorie (xvi® siècle) : 70 fr. 

Mature morte (xvn® siècle) : 135 fr. 

Jésus devant Pilate (xvip siècle). Cuivre 
(23-18) : 150 fr. 

1897. — Deuzy et Arras. — Volet de 
diptyque : Saint Charlemagne ; au reveis 
Sainte Anne peinte en grisaille : 105 fr. 

1898. — De Juigné. — Triptyque : (105- 
47) : 510 fr. 

1898. — G. Loyeux. — La Vierge, Jésus 
et Saint Jean : 320 fr. 

1899. — Broadwood, a Londres. — Trip¬ 
tyque : L’Adoration des Mages (32-42) : 
11.440 fr. 

1899. — PIER.ARD, A Bruxelles. — Por¬ 
trait d’un général espagnol (137-103) : 
620 fr. 

Portrait d’un gentilhomme '94-72) : 
920 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — La 
Flagellation. .. La Résurrection. Panneaux, 
deux pendants : 204 fr. 

Jeune fille coiffée d’une couronne de fleurs: 
130 fr. 

1899. — Stein. — Sainte Anne, la Vierge 
et l’enfant Jésus. Panneau (31-24) : 5.800 fr. 

La Vierge allaitant l’enfant Jésus (18-12) ; 
300 fr. 

Portrait d’enfant (39-30) : 750 fr. 

1899. — Pallavigino-Grimaldi. — Le repos 
pendant la fuite en Egypte (175-102) : 1.050 fr. 

19,00. — Vente X..., 12 Février, a Dijon. — 
La tentation de Saint Antoine (28-40) : 340 fr. 

1900. — Macqueron-Larangot. — Le 
Christ cloué sur la croix: 200 fr. 

Portrait d’une grande dame : 430 fr. 
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1900. — Desmottes. — La Mcrge (97-72) : 
2.900 fr. 

Le baiser de Joachim sous la porte dorée 
(53-25) : 350 fr. 

Beux Saints Evêques (30-24) : 400 fr. 

L’Annonciation, école flamande, xvi'= siècle 
(50-35) : 1.500 fr. 

Groupe de quatre figures (84-33) : 1.040 fr. 

l)eux panneaux (109-16) ; 450 fr. 

Portrait d’homme. — Portrait de femme 
(28-20) : 270 fr. 

'Deux volets de diptyque. Sujets de l’Annon¬ 
ciation, peints en grisaille : 220 fr. 

1900. — Debrousse. — La Danse (49-64) : 
205 fr. 

Adoration des Mages (11-13) : 100 fr. 

1900. —■ Boulard. — Coucher de soleil sur 
un canal, en Hollande (33-45) : 340 fr. 

Portrait d'homme (65-57) : 210 fr. 

I.e départ des bâteaux de pêche (26-45) : 
355 fr. 

Tête de vieillard (54-46) : 155 fr. 

1900. — Vente X..., 2'8 Avril. — Un 
Archange musicien : 115 fr. 

1900. — H.-W.. 30 Avril. —• L’adoration 
des Mages. Ecole flamande '(aO-70) : 5.000 fr. 

Portrait de gentilhomme (77-62) : 155 fr. 

1900. ■— Bonneval de la Fare. — Trii>- 
tgque : 330 fr. 

1900. — Albert Gérard. — Luarèce : 
600 fr. 

1900. —• Vente X..., 23 Juin. — Le pas des 
vieux (95-83) : 62 fr. 

Le flirt à l’auberge (33-27) : 45 fr. 

La veuve (35-26) : 42 fr. 

Portrait de femme (43-32) : 40 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — Portrait 
présumé de David Téniers (100-75) : 270 fr. 

1900. — Cardinal Despuig. — La Nativité: 
106 fr. 

La Vierge couronnée, en adoration devant 
l’enfant Jésus: 16 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Vierge, 
Enfant Jésus et personnages : 100 fr. 

Le Christ au jardin des Oliviers: 515 fr. 

L’Annonciation: 340 fr. 

Portrait d’homme à colerette: 280 ifr. 

Diane et Actéon: 135 fr. 

1900. — Vente X..., 9 Novembre. — Le 
Calvaire, école flamande xv= siècle (1.25-80) : 
4.350 fr. 

Saint Christophe, école flamande xv® siècle: 
345 fr. 

Episodes de la vie de Saint Aubin, école 
flamande xv® siècle : 145 fr. 

Le Calvaire, école flamande xv® siècle (42- 
23) : 410 fr. 

Adam et Eve chassés du Paradis terrestre, 
école flamande, xv® siècle : 125 fr. 

Le Christ entre la Vierge' et Saint Jean, 
école flamande, xvi® siècle : 230 fr. 

1900. —■ Vente P., 5 Décembre. — Piqûre 
de Sainte: 399 fr. 

Dessins 

1883. — Marmontel. — La partie de car¬ 
tes, gouache (21-30) : 65 fr. 

Un dessin ? : 200 fr. 

1883. — Dérénaucourt. — Le Christ en¬ 
touré de larrons. Dessin : 600 fr. 

1897. — Baron Piciion. — Le jugement 
dernier. — L’Eté. — Intérieur. — Femme 
noble. Quatre dessins du xvii® siècle, à la 
plumé, lavés de 'bistre et d’encre de Chine ; 
plus la 'gravure de « l’Eté ». Ensemble : 
38 fr. 

Estampes 

1744. — Quentin de Lor.angère. — Huit 
estampes, d’après 'Rubens ; savoir : Le Mas¬ 
sacre des Innocents, par Pontius. — Les qua¬ 
tre grands Triomphes de l’Eglise, dont deux 
par Bolowert, un par Lawers, et le 'qua¬ 
trième par Lommelin. — Deux petits Triom¬ 
phes, par Bolswert. — La grande élévation 
de croix, par Withouc. Ensemble : 27 fr. 

Vingt-et-une estampes, d'après Rubens, et 
entre autres : La Résurrection de Lazare, la 
Cène et le Serpent d’airain, par Bolswert. — 
La Présentation au Temple, par Paul Pontius. 
■—• Une Nativité, par Vorsterman. — Deux 
Assomptions, par Bolswert. — Une autre 
Assomption, par Pontius. — La Madeleine 
chez le Pharisien, par Natalis, etc. Les vingt- 
et-une estampes : 93 fr. 30. 

Neuf estampes, d’après Rubens, et entre 
autres : L’Assomption, par \/itnouc. — Une 
Adoration des Rois, par Vorsterman. — Saint 
Roch, par Paul Pontius. — Judith, par Cor¬ 
neille Galles. — Les trois Crucifix, par Bols¬ 
wert... etc. Les neuf estampes : 63 fr. 

Une Nativité. — Ilérodiade portant la tête 
de Saint Jean-Baptiste. — Suzanne, d’après 
Rubens, par Vosterman. — La chûte de Saint 
Paul et une chasse qui en est le pendant, 
d’après Rubens, par Bolswert. — Un Christ 
mort, d’iaprès Van Dyok, par Pontius. — Une 
Nativité dans laquelle se trouve un Saint 
François, d’après Ségers, par L. de Jode. — 
Saint Nicolas et une Vierge, d’après Schut, 
par Withouc, etc. En touu, vingt-neuf estam¬ 
pes : 62 fr. 10. 

Job. — Saint Laurent, d’après Rubens, par 
Vosterman. — Deux sujets de Satyres, d’après 
Rubens, l’un 'par Soutsman et l’autre par 
V. Wynvaerde. — Les trois Grâces, d’après 
Rubens, par P. de Jode. — Divers morceaux 
de Stradan, par Goçk, etc. En tout, quarante- 
huit estampes : 12 fr. 

'Quatorze estampes, d’après Rubens, et entre 
autres : Le Crucifix aux coups de poing, ainsi 
appelé à cause de deux anges qui sont dans 
la planche, dont l’un donne un coup de poing 
à la mort et l’autre en donne un au diable, 
par Pontius. — Une Sainte Famille, où l’En¬ 
fant Jésus joue avec un mouton. — Une autre 
Sainte Famille où l’enfant Jésus joue avec 
un oiseau. — Le mariage de Saint Joseph et 
de la Vierge. — L’Education de la Vierge 



— 21 ECOL 

par Sainte Anne ; ces quatre sujets par 
Bolswert. — L’Enfant Jésus et la Vierge. 
— Le Christ au tombeau. — Les disciples 
d’Emmaüs ; ces trois sujets par Withouo. 
etc. Les quatorze estampes : 26 fr. 

iSiO. — DE SiLVESTRE. — Diogènc, vu a 
mi-corps, une lanterne à la main, d’après 
Segers, par J. Meyssens. — La Circoncision. 
— Saint George at un sujet d’Amphitrite, par 
Schut. — Le joueur de musette. — La vieille 
cherchant la vermine à une petite-fille. — Un 
titre de livre {La Poverta Contenta), par Miel, 
etc. En tout, neuf estampes : 30 fr. 50. 

Diane et Endymion. — Vénus couchée près 
dlune rivière où l’Amour se baigne. — Deux 
sujets champêtres. — Narcisse se mirant dans 
une fontaine et un jeune garçon écoutant une 
jeune fille jouant du tarribour de basque, six 
pièces, par Neve. — Quatre paysages avec 
figures, par Francisque. — Quatorze marines 
et vues de ports, par Casemtorot. Les trente 
quatre estampes : 31 fr. 50. 

Sujets, Marines et Paysages, d'après Breu- 
ghel, Bo'l, de Vos, Stradan, S'pranger, Can¬ 
dide, Stêphanus, Bril, de Ghein, etc., par diffé¬ 
rents artistes. En tout quatre-vingt-huit estam¬ 
pes : 17 ifr. 

Sujets tirés de l’Ancien et du Nouveau Tes¬ 
tament. — Saints et Saintes, d’après Rubens, 
par Bolswert, Leeuw, Marinus, Pontius, Swa- 
nenburg. Van Orley et autres. En tout, vingt 
estampes : 30 fr. 

Sujets historiques. — Traits fabuleux. — 
Allégories. —■ Portraits. — Paysages. — Chas¬ 
ses, etc., d’après Rubens, par Bolswert, De- 
l'aunay, Goupy, Leeuw, Soutman, Suyderhoef, 
Van Uden et Wyngaerde. En tout, soixante- 
dix estampes : 61 fr. 

Chasses et Paysages, d’après Sneyders et 
Wildens. — Sujets d’histoire sainte et d’his¬ 
toire profane, d’après Jordaens, par Lauwers, 
Marinus, Neefs et Vorsterman. En tout, treize 
estampes : 18 fr. 

Quarante-deux estampes, d’après Van Dyck, 
et entre autres : Samson et Dalila, par Snyders, 
— La Sainte Famille. —• L’Enfant Jésus dor¬ 
mant sur le sein de la Sainte Vierge, par 
Bolswert. — Saint Sébastien, par Van Schup- 
pen. — Sainte Rosalie, par Pontius. — Têtes 
d’apôtres, par Van Kessel. — Mars et Vénus, 
par "Wanmans, etc. Les quarante-deux estam¬ 
pes : 20 fr. 85. 

Portrait de princes souverains, d'hommes 
d’épée, d’église et de robe, de savants, d’ar¬ 
tistes, de princesses et de dames de qualité, 
d’après Van Dyck, gravées à l’eau-^forte, par 
Van Dyck lui-même, et par d’autres artistes 
fliam'ands. En tout, cent-quatre-vingts estam¬ 
pes : 220 fr. 

Cent-huit autres portraits, d’après Van 
Dyck, gravées par lùi-mème et par dautres 
artistes flamands : 80 fr. 

Notre Seigneur et les Pèlerins d’Emmaüs. 
— La décollation de Saint Jean-Baptiste. —• 
La Sainte Famille. — Saint François-Xavier, 
d’après Quellinus; sujets gravés par divers 
artistes flamands, et entre autres : La Sainte 
Famille, par Bolswert, et Saint François, par 
Borrekens. — Le Portement de Croix, sujet 
en demi-fi'gures, d’après Van Hoeck, par Voet. 
Les six estampes : 14 fr. 50. 

Tabagies. — Scènes villageoises. — Paysa¬ 

ges, dont une vingtaine d’après Téniers, par 
divers artistes flamands. — Vues de parcs, 
de jardins et paysages, par Génoels... etc. En 
tout cinquante-six estampes : 20 fr. 

Marche du roi Louis XIV, passant sur le 
Pont-Neuf et allant au Palais, d’après Van 
der Meulen, par Huchtemburg. — Sujets 
militaires. Chasses et Paysages, par Bauduins 
et autres. En tout, quarante estampes : 22 fr. 
50. 

Sujets, Paysages et Vues, d’après Van Fa- 
lans, Miohau et Lemai, par 'Van Orley et Fran¬ 
cisque. — Rendez-vous de chasse et le sujet 
dit » Le chasseur fortuné », par Lebas. — 
Première et seconde vue d’Ostende, par Mas- 
quelier. En tout, dix-huit estampes : 14 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Estampes vendues 
en lots. 

Estampes gravées à Veau-forte par dif¬ 
férents maîtres sur leurs propres dessins. 

Vues d’Italie. — Vues d’intérieur de Jar¬ 
dins, par Blœmen, dit Horizonti. — Vaste 
campagne ; dans les airs, Mercure et Psyché, 
par P. Breughel, à Rome, en 1553. — Trois 
paysages, par L. Bril, à deux, 1590. — Dix 
Paysages ornés la plupart d’épisodes tirés de 
l’Histoire Sainte et de la Fable, par Gock; à 
quatre 1550-1558. — Sainte Catherine, une 
palme à la main; demi-figure. — Déification 
d’Enée. — Bergère près d’un Berger; ce der¬ 
nier sujet de demi-figure, morceau par Van 
Dy-ck. — La Victoire debout; près d’elle des 
esclaves enchaînés et des armures, par Flo- 
ris, 1552. — Quatre vues prises sur les bords 
de la Seine, en Normandie, par Le May. — 
Traits historiques, sujets fabuleux et scènes 
pastorales; treize pièces par R. V. Orley. — 
L’Annonciaiion, la Visitation, par J. V. Orley 
(2 épreuves avec différence du premier sujet). 
En tout, 43 estampes sur 26 feuilles : 8 fr. 10. 

Deux vues de rivières; à la gauche de la 
première, un village entouré d’une muraille; 
du coté opposé, une barque à voile; à droite 
de la seconde vue, une haute montagne cou¬ 
ronnée d’un fort; vers le devant, à gauche, 
une barque à voile et à terre, sur le rivage : 

iB. P. Pièces rares par Peters. — Le 
Jugement de Salomon, par A. Quellinus. 
:— Danse d’un satyre et de trois enfants; 
à gauche, un petit satyre assis et un enfant 
debout jouent de la flûte et du tambour de 
basque. La scène se passe dans un bois; à 
terre : E. Quellinus F. (ce nom s’y trouve 
deux fois). — Deux paysages avec ruines, 
par Scalberge, 1627. —- Dieu, le Père, la 
main droite sur le globe, buste, dans la 
marge : Deus Pater. — Saint Paul, vu à 
mi-corps; il tient de sa main droite un pand 
livre ouvert; dans la marge, en deux lignes, 
à rebours ; Bartolomeus Sprongers Antver- 
piensis fecit... in fraga, 1589. — Vue d’un 
village de Flandre, par Stalbant. — Bergère 
debout, sa houlette sur l’épaule droite; près 
d’elle un berger. Sujet de demi-figures; à 
gauche, dans la marge • « Johan Thomas, 
in. et fecit (Pièce rare). — Villageois et 
villageoise près d’un charlatan; dans le fond, 
à un écriteau attaché au bâton qui soutient 
le tableau de l’empirique : « H. Weijdmons 
inuen. et fe. » sujet de demi-figures, gravé 'm 
partie au burin. Onze estampes sur 8 feuil¬ 
les : 40 fr. 
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Estampes à Veau-forte, d’après diffé¬ 
rents maîtres. 

Paysages, par Baudouins G... W. W. Leeuw 
(six morceaux d’après Adr. Van Nieulant). 
— La Chute des Réprouvés, d’après Rubens, 
par Van Orley (PI. de 2 feuilles). — Stock 
'(Paysage double d’Epr.), seize morceaux, 
plus vingt-quatre Vues et Paysages, d’après 
P. Breughel, sous le titre Regiunculœ et 
Villa Aliguot ducatus Brabantia... 1612, et 
vingt-deux Sujets et Chasses, d’après Ru¬ 
bens, Teniers, Van Dyck et Sneiders. Soixan¬ 
te-trois estampes sur 27 feuilles : 16 fr. 

Estampes au burin par et d’après 
différents maîtres: 

Sujets, d'après différents maîtres d’Italie : 
26 morceaux, par Q. Boel (Pièces de la suite 
dite Le Cabinet de Ténîers). — Le portrait 
de Brouwers, d’après Van Dyck; par S. A. 
Bolswert. — Le portrait du aardinal Camille, 
d’après Maratti, par Clouvet. — Les plai¬ 
sirs de Village. — Le Retour au Village, 
d’après Berghem, par De Ghendt. — Les 
quatre Eléments, d’après K. Mander, par 1. 
De G'heijr. — L’Ignorance tenant un hibou, 
d’après Jordaens, par P. et de Jode le Jeune. 
Vingl-cinq sujets d’après des Maîtres d’Italie, 
par T. V. Kessel (Pièce de la suite dite Le 
Cabinet de Téniers). — Le chirurgien de 
village, d’après Brouwer. — Le Roi boit, 
scène burlesque. — Le Joueur de Rummel 
pot, 1633, d’après G. Sachtlecien, par Ma- 
rinus. -— Femme à sa toilette, d’après Jor¬ 
daens (Pièce attribuée à J. Nœf). — Le grou¬ 
pe de Laocoon, d’après l’antique, par P. 
Perret, 1502. — La Fuite en Egypte. Gloes 
Pouvelsz'On feoit. — La Magdeleine, d’après 
Guido, par V. Stiean. — Beux Zèbres, G. 
Vermeulen sc. — Paysage, d’après Fouc- 
quier, par Aleix Voet. — La Vierge et l’En¬ 
fant Jésus, d’après Mazzuoli, et Saint-Pierre 
repentant, buste d’après Reni, par Voster- 
man. — .Aloysius Contareno Eques, Patritius 
orator venetus A° 1628, représenté à mi- 
corps, un papier à la main : Vostermanni 
op el excudit (Epreuve avant toutes lettres). 
— Villageois vu à mi-corps, un papier à la 
main, d’après Brouwer, par Waumans. Sujet 
dans un rond. —■ La Vierge et l’Enfant Jésus, 
d’après Maratti, par "Werterhout, 1698. — 
Saint Nicolas apparaissant à l’empereur Cons¬ 
tantin. d’après Schut, par "Wildoeck. Soixan¬ 
te-quinze estampes : 18 fr. 

Vues d’Italie et de Flandre, et Paysages, 
à la plupart des Paysages, des épisodes tirés 
de riIisLoire Sainte « Breughel inve H. Gock 
excudit )j différemment écrit (9 Pièces). — 
Suite de Vues, sous le titre de : Topographia 
variarum regionum. Inventa a Matheo Bril... 
1624 (28 P.). —• Piscium Vivae icônes inven- 
tae ab Adriano Collardo... Visscher, anno 
1634 (20 P.). — Six Paysages; aux 2"’® et 
4"’®: Jaoob Foquier penxit. — Village au bord 
d’une riv'ière, d’après Jod Van Lier. — Deux 
homm,es entourés de serpents, un dragon 
allé et divers animaux; P. P. Rubens pinx. 
— Flamands et Flamandes réunis au bord 
d’une rivière pour tirer une oie ; titre : 
Vreuohts verwecking... I Savori Inv. Ges 63 
estampes par des graveurs anonymes (24 
feuilles) ; 5 .fr. 

Estampes doubles. 

Morceaux à l’eau-forte ou au burin. 

Suite de poissons de mer et de poissons 

d’eau douce. Du n" 37 à 48, avant les n®“ et 
avant l’adresse de Van Merle; aux quatre 
autres suites le nom de Van Merle. — Livre 
d’Oiseaux (n® 81 à 92). Epreuves sans adresse 
ni numéros; dix-neuf vues, environs de Paris, 
etc., etc., et un Paysage. — Les sept de¬ 
mandes de l’oraison dominicale. Huit pièces, 
titre compris et un Combat de Cavalerie; 
tous ces morceaux par Flamen. Gent-une es¬ 
tampes î 59 fr. 

Trois suites, Poissons de mer. — Deux 
suites, Poissons d’eau douce (ces dernières 
épreuves avec l’adresse de Van Merle et les 
n“®. — L'ivre d’Oiseaux. — Les sept deman¬ 
des de l’Oraison dominicale, huit pièces, titre 
compris, par Flamen. Quatre-vingts estam¬ 
pes : 29 fr. 

Différents animaux, par Fyt. — Paysages, 
par Gensels. — Le Berger. — La Vieille 
cherchant la vermine à un enfant et le Sol¬ 
dat, par Miele. — La fuite en Egypte et la 
Sainte Famille et le Petit Saint Jean, pièces 
octogones. — La Vierge, l’Enfant Jésus sur 
ses genoux. Saint Joseph donnant l’Enfant 
Jésus à la Sainte Vierge montée sur un 
âne. — Femme, un enfant dans ses bras. — 
Femme traversant un ruisseau. — Pèlerin 
en marche. — Dame, un rosaire à la main, 
les quatre derniers morceaux de même pro¬ 
portion. — Berger qui trait une brebis. Piè¬ 
ces attribuées à Miele. — Différents pay¬ 
sages, d’après Millet ; plusieurs par Théo¬ 
dore et un par un anonyme. — Différends 
paysages, par Neve. — L’arc de Septime 
Sévère, par Nieulant. — Ilérodiade. — La 
Nativité. — Toilette de Vénus. — Vénus 
près d’Adonis mort, par Panneels. — Pay¬ 
sages, Marines et Vues, par N. de la Platte- 
Montagne. — Le Bon Samaritain. — IM 
Vierge sortant d’une étable. — La fuite en 
Egypte, par Uden. — Vue d’un canal, par de 
’W'’adder. -— La Pileuse, par ’Wyck. En tout, 
62 estampes : 52 fr. ' 

1820. — Comte Potoski. — Le marché 
de campagne. — Le mariage de campagne, 
d’après Bout, par Bargas. — Joseph en 
Egypte, d’après Breenbergh, par Bisschop. 

— Chasse au sanglier, par P. Boel. — Saint 
Jean dans le désert, par Bray. — Grotte d'ite 
d’Aqua Farella, par Breenbergh. etc... En 
tout, quinze estampes : 11 fr. 50. 

1843. — Debois. — Progné faisant voir la 
tête de son fils à son époux après lui en 
avoir fait manger le corps. Dans la marge 
du bas, quatre vers d’Ovide. Estampe en 

largeur du xvn® siècle, 'd’après Rubens : 
5 fr. 25. 

Mut'ius Attendulus, vu de profil et coiffé 
d’un bonnet, d’après Rubens. — Arnoldus 
Vinnus. — Laurentius Homma. Les trois es¬ 
tampes : 12 fr. 60. 

Justus Lipsius, ' vu à mi-corps et vêtu 
d’une robe garnie de fourrures. Estampe en 
hauteur, sans aucune inscription : 50 fr. 40. 

Portrait d’un mathématicien ; il est repré¬ 
senté, la tête couverte d’une calotte, assis 
dans un fauteuil, la main gauche étendue 
sur un grand livre ouvert, sur 'lequel il 
trace des figures géométriques avec un 
compas qu’il tient de la main droite ; au 
bout de la table, sur laquelle il travaille, 
plusieurs livres supportant une sphère. Le 
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fond- à gauche offre une vue de mer avec 
plusieurs navires. Estampe en largeur, sans 
aucune inscription : 15 fr. 

1852. •— IlYS DE L.\s.\lle. — Saint Pierre 
et saint Paul tenant le linge de Sainte Véro¬ 
nique. Estampe du xv*" siècle (101-68) : 201 fr. 

1855. —■ Van den Zande. —■ Le Koert de 
Bruxelles (sic) ; au bas. de la droite, l’a¬ 
dresse de Corn-de-Iode. Estampe du xvi' 
siècle à l’eau forte ; 4 fr. 50. 

Un Magicien tourmenté par les démons, 
d’après Breughel. Estampe du milieu du 
xvi“ siècle : 8 fr. 

La Société gaie : 9 fr. 50. 

iCinq pièces de la suite des sept péchés 
capitaux, savoir : L’Envie, la Colère, la 
Luxure, la Gourmandise, L’Avarice, d’après 
Breughel : 18 fr. 50. 

La Charité. Estampe en largeur, d’après 
P. Breughel : 5 fr. 50. 

I.a Fortune. Estampe du xvi® siècle : 
4 fr. 25. 

Llospitalité de Phüemon et Bç.ucis envers 
Jupiter et Mercure. Estampe en largeur, 
d’après Rubens, et publiée par J. Meyssens : 
19 fr. 

La Pêche du poisson pour payer le tri¬ 
but. Dans la marge, le titre : « Vade ad 
mare, inventes staterem ». Estampe du 

XVII® siècle, manquant de conservation ; elle 
est dans le genre de L. Vorsterman : 20 fr. 

Adam et Eve, d’après B . Spranger : 
1 fr. 25. 

1865. — C.ymberlyn. — Sainte Agathe. 
Elle est représentée debout sous un porti¬ 
que, tournée vers la gauche, tenant de la 
main droite des tenailles, instrument de son 
supplice, et de la gauche la palme du mar¬ 
tyre. Estampe du xv® siècle, coloriée do 
temps : 13 fr. 

Sujet mystique représentant Jésus en 
croix ; à droite. Sainte Madeleine ; à gau¬ 
che, une autre sainte et une religieuse. Es¬ 
tampe du XA'® siècle, cintrée du haut : 
65 fr. 

iLe Christ en croix. On voit à gauche la 
Sainte Vierge, à droite Saint Jean, et au 
pied de la croix la Madeleine. Estampe du 
XVI® siècle, restaurée à l’angle supérieur 
gauche : 6 fr. 

I.e Baptême de Jésus-Christ. Saint Jean, 
un genou en terre au bord du Jourdain, 
baptise le Sauveur, qui est dans l’eau jus¬ 
qu’au dessus des genoux, ayant les mains 
croisées sur la poitrine. Estampe en hau¬ 
teur du XVI® siècle, non décrite : 3 fr. 

Allégorie représentant le triomphe de la 
Paix, d’après Franz Floris. Estampe au burin 
du XVI® siècle : 4 fr. 50. 

Combat des bons et des mauvais anges, 
représenté par un Triptyque; on voit sur 
le volet de gauche les joies du Paradis, et 
sur celui de droite les tourments de l’En¬ 
fer, d’après Jérôme Bos. Estampe au bu¬ 
rin du XVI® siècle : 5 fr. 50. 

Jés.us chez Marthe et Marie. Estampe en 
largeur, du xau® siècle, avec marge : 1 fr. 

La grasse cuisine et la maigre cuisine, 
d'après P. Breughel. Deux estampes en lar¬ 
geur et au' burin, du xvi® siècle : 6 fr. 50. 

La guerre atix coffres-forts et aux tonnes 
d'or, d’après Breughel. Estampe drôlatiqoe 
du xvr siècle ; 2 fr. 50. 

La guerre aux escus (sic). Estampe en 
largeur comprenant un grand nombre de 
figures bizarrement accoutrées : 3 fr. 

Intérieur de l’atelier d'un cordonnier. On 
remarque sur le devant, à gauche, une 
fileuse, et à droite un joueur de cornemuse. 
Estampe du xvi® siècle, avec marge : 
3 fr. 75. 

L’Ensevelissement de Jésus-Christ par des 
.luges, la Vierge, les Saintes femmes, etc. Es¬ 
tampe en largeur du xvii® siècle, avec marge : 
2 fr. 50. 

La Sainte Vierge assise et tenant sur ses 
genoux l’onfant Jésus. Estampe du xvii® 
siècle, sans nom, ni marque : 21 fr. 

Mercure se préparant à couper la tête à 
Argus. Copie de moindre dimension et en 
contre-partie de l’estampe de Schelte à Bo^s- 
wert, d’après Jordaens. Epreuve avant la 
lettre, mais manquant de conservation ; 
1 fr. 25. 

Portra'it d'homme. — 11 est représenté de¬ 
bout, devant une table, la main gauche ap¬ 
puyée sur un livre ouvert, et tenant de 
l’autre main une plume. Estampe du xvii ' 
siècle, sans aucune lettre : 1 fr. 25. 

Paysage avec figures. On voit au milieu 
du premier plan une femme monter sur un 
mulet, précédé d’un autre mulet chargé : elle 
est suivie d’un homme en manteau ; à. 
gauche, deux arbres se perdent dans la par¬ 
tie supérieure. Estampe du xviii® siècle, dans 
le genre de Berghem : 2 fr. 

Autre paysage du même genre. On ra- 
marque sur le premier plan, une femme à 
genoux trayant une chèvre, en présence 
d’une villageoise. Estampe du xviii® siècle, 
avec marge : 2 fr. 50. 

Autre paysage du même genre. Des ar¬ 
bres, un château, une rivière et des pê¬ 
cheurs à la ligne. Estampe du xvm®- siècle, 
à l’eau forte : 3 fr. 

1877. — Didot. —- Jésus-Christ tenté par 
le démon. Estampe du xv® siècle : 455 fr. 

Le Christ en croix. Estampe du xv® siècle, 
dont on ne connaît qu’un seul exemplaire, 
celui qui se trouve au musée de Berlin : 
1.605 fr. 

L,a Tentation de Saint Antoine. Le saint, as¬ 
sis à droite, lit un livre. A gauche, une 
jeune femme, debout, tenant un vase de la 
main droite, pose sa main sur la tête dii 
saint. Au fond, divers bâtiments. Estampe 
du XV® siècle (8, 9, 6, 4) : 12 fr. 

Sainte Marie-Madeleine. — Estampe du 
XV® siècle, non décrite : 20 fr. 

Le Christ en croix. A gauche de la croix 
se tient debout la Sainte Vierge, la tête bais¬ 
sée, les mains jointes ; à droite. Saint Jean, 
tenant sous son bras gauche un livre, et es¬ 
suyant ses larmes de la main droite. Au 
pied de la croix, une tête de mort. Au fond, 
à droite, sur une hauteur, un château fort. 
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cette pièce. Estampe non déciite du 
siècle ; 5o fr. 

La Vkroe assise — Estampe du xvi» 
siècle. Epreuve du 1" état . 345 fr. 

Vie et Passion de Jésus-Christ. — 
posiUcin disposée en terme de 

rtnîn’E''ef“o;ü%d eteîf sS e.rSnTmt 

?ùrs îmdiê di mllien 
2“ La Sainte FamMe , 3 f 

Sf S'i-Oi./ I"’ cmuunnefncnt ; 

vêtements ; 2“ La t'^<'3ellation , 3 La 
concision. Estampe non deciite du xvi 
siècle (0,114-0,080) ; 50 fr. 

Le triomphe de l'Enfant 
estampe du xvi<= siècle en six 
la nremière, on lit en haut . >< l'cx ^curijve 
ïot"” ghï j™shell”f|d glne e,et 
stercli ende liet ■> : (26,3-37,1) . n- 

Une truie allaitant des hommes. — E.v 
tomnp «éiiirinue du xvi® siècle, avec des ms- 
^rïSnf enSao^landais sur plusieurs bande¬ 

roles (26,9-42,2) : 65 fr. 

David jouant de la hempe devant SaüL - 
Estampe du xvi= siècle (33,8-48,d) • ^ • g._ 

Nnhnehodonosor ordonne de meme oi 

tJS'SSi 
en trois planches du xvi siècle (30,5 4i) . 

95 fr. . 
La mort d’Absalon, d'ap^i’ès Fr. Fions. Es¬ 

tampe du xvF siècle ; 140 fr. 

rf,ne _ Dans une salle éclairée par 
nua?re fenêtres, Jésus-Christ et les Apôtres 
sont réunis autour d'une petite table ronde, 
lahit Jean paraît être assis sur les genoux 
lu Sauveur. Le sujet est entouré d’un cadre 
Architectural, style 
décrite du xvF siècle (0,105-0 Oi 9) • • 

Ecce homo. — Dans un T 
rnl au haut duquel, sur une tablette, on ni . 
?Èoce homo Jésus est au milieu de sep 

bourreaux. Estampe du o 0°77) 
pendant à la précédente (0,111-0,077) . ~ i • 

Léopold FL crddemapnÉ>._— Epreuve de 
pp état, avant toutes lettres . 2 ir. 

Charles de Gontaut, duc de D'iron, maré¬ 
chal de France, à cheval . lO ir. 

Le môme personnage, avec marges : 17 fr. 

llenn III et Henri JV, de 

portraits sur la meme ^®,Y^Y’qt!«assinat et 
des portraits, les scènes de 1 assassinat el 
de la mort de ces souverains . 13 ir. 

Jean IIuss, en pied. — Estampe sur bois . 

3 fr. 50. 
Henri de Lorraine, duc de Guise, dit le 

Balafré : 105 fr. 

Luther Martin. — Estampe in-8 . 19 fi- 

ph'iUpjpe de Mornay. — Estampe in-4'’ . 

7 fr. 
Henri Frédéric et Maurice, princes de Nas¬ 

sau. - Deux portraits en pied sur la meme 

planche : 25 fr. 

Ambroise Spinola, général espagnol, à 
cheval : 5 fr. 50. 

Gustave Adolphe, de Suède, à cheval. 
Estampe in-8“ : 13 fr. 

Ecole française. 
TaPleaux 

— Tondu. — La to'deite de Ténus. 
— Bacchus et Ariane: 500 fr. 

18'68. — Comte de C., 23 Avril. — Por¬ 
trait de la reine de France Mane de Leclc- 
z'inska (72-50) : 95 fr. 

Portrait de Femme (74-62) : 48 fr. 

Ensevcüssement du Christ (o3-44) ; 40 fr. 

1808. — Cermeau. — Ecole française du 
xvu siècle. Portrait d’IIercule d’Est, duc de 
Ferrare (16-13) : 520 fr. 

Ecole française, xvF siècle. Portrait de 
Claude de France, femme de François I 
(17-14) : 750 fr. 

Ecole du XVI® siècle. Portrait d’homme en 
Costume noir (17-14) ; 1.000 fr. 

Portrait d'homme: 520 fr. 

Portrait d'homme, date 1551 : 520 fr. 

Henri F'', figure équestre en costume no'ir 
(55-40) : 520 fr. 

L’Adorat'ion des rois Mages (70-50) : 590 fr. 

Triptyque ; la Vierge, l’Enfant Jésus et 
Sainte Anne; de chaque côtés, figures des 
donataires : 510 fr. 

1868 — Rinegker. — Portrait de Ja'une 
femme couronnée de fleurettes. Bois (38-28) : 

610 fr. 

j[869. — Borrouet Aubertot. — Nature 
morte (72-90) : 360 fr. 

Récréat'ion champêtre (64-54) : 540 fr. 

j^809.— Odiot. — Paysage d’hiver (41-31): 
1.400 fr. 

1^873. — Vente ALadame P., 12 AIars. — 
Danse T'illaageoise. Ovale (50-54) : 930 fr. 

Le Concert et la Danse (105-143) : 1.585 fr. 

j^873, _ Vente X..., 15 Mars. — Un bal 
sous la Régence (95-130) : 1.130 fr. 

j^876. — Marcille. — Une Sainte Famille 
(64-53)': 240 fr. 

Le jour et la nuit (41-60) : 150 fr. 

Portrait de Louis XIII (32-27) : 20 fr. 

Portrait de Chrisl'ine de Danemaik (22-23). 

83 fr. 

Nature morte (33-71) : 75 fr. 

Jean-Bapt'iste Poquelin de Molière (46-38) : 

910 fr. 
Jeune femme assise, vue jusqu’au gerioux, 

un ruban rose^ autour du cou, la poitrine 
d^ouverte et vêtue d’une robe rose, pince 
de la guitare (100-81) : 300 fr, 

j^877 — Diaz. — La Vierge, Saint Jean et 
la Madeleine au pied de la Croix (45-3o) . 

300 fr. 

Portrait de femme (51-41) : 1.850 fr. 
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187'8. — Laurent Richard. — Le petit 
voleur de pâté: 2.350 fr. 

L’oiseau mort: 3.700 fr. 

1881. — DE Beurnonville. — Portrait de 
jeune femme (98-80) : 2.500 fr. 

Portrait présumé de Mademoiselle Sallô 
(84-98) : 3.000 fr. 

Portrait de femme (53-42) ; 2.120 fr. 

Portrait de jeune fille. Cuivre ovale (30-23: 
580 fr. 

\portrait de jeune femme (58-47) : 360 fr. 

Portrait de Voltaire (80-63) : 450 fr. 

Portrait de Jacquart (80-62) : 300 fr. 

1882. — Febvre. — Louis XVI et Marie- 
Antoinette en costume de cour. Ovale (33- 
28) : 350 fr. 

Portrait de femme. Ovale (64-53) : 300 fr. 

Le Seigneur bienfaisant (38-53) : 420 fr. 

1883. — Forestier. — Vertume et Pomone. 
Dessus de porte : 150 fr. 

La toilette champêtre: 300 fr. 

1883. — Doat. — Un garçon prenant des 
fruits dans un parc: 605 fr. 

Portrait d’une dame de la Cour de Louis 
XVI: 885 fr. 

1884. — Baron d’Ivry. — La Collation à 
la fontaine-^ — Le Concert dans le parc : 
12.400 fr. 

Portrait de femme : 1.420 fr. 

1884. — Comte Potocki. — Les filles de 
Louis XV (64-74) : 710 fr. 

1885. — Comte de la Béraudière. — Por¬ 
trait de d’Albert, duc de Chaulnes, Maréchal 
de France, gouverneur de la Picardie (75-60) : 
108 fr. 

Paysage accidenté. De forme ronde (23 c. 
de diamètre). — Le pendant du précédent. 
Même dimension ; les deux : 1.600 fr. 

Portrait des femme. Cuivre ovale (18-14) ; 
310 fr. 

La Nonchalante (15-21) : 26 fr. 

Portrait de femme (66-53) : 3.050 fr. 

Portrait de femme. Ovale (59-48) : 920~fr. 

Portrait présumé de Clotilde de Savoie (24- 
17) : 270 fr. 

Portrait de femme. Ovale (70-54) : 65 fr. 

1886. — Laurent Richard. — Le vêtit 
gourmand. Bois (22-29) : 2.350 fr. 

1886. — CHATEAU DE Langeais. — Am- 
phitrite dans les Ondes: 8.300 fr. 

— Pittet. — La Danse (295-500) : 
520 fr. 

Le Moulin de Charenton (290-273) : 650 fr. 

La Balançoire (300-390) : 620 fr. 

1»»/. — teENNEGON. — La bergère effrayée 
par le loup. — La fermière qui choit de son 
ane. Deux pendants. Ovale (45-54) : 3.500 fr. 

1888. — Gasquet. — Portrait présumé de 
Madame Adélaïde enfant (61-49) : 800 fr. 

La partie de Trictrac (51-60) : 1.660 fr. 

Portrait de jeune femme (80-64) : 430 fr. 

1888. — Baron Sellière. — Le Concert 
dans le parc : 3.050 fr. 

1888. — Ch. Pillet. — Deux panneaux 
décoratifs: 1.020 fr. 

1888. — Albert Goupil. -— Portrait d’hom¬ 
me: 500 fr. 

1889. — Odiot. — Portraits de René d’An¬ 
jou, comte de Provence, duc de Lorraine, roi 
de Naples, de Sicile, etc., et de sa femme 
Jeanne de Laval: 2.300 fr. 

1889. — Secrétan. — Portrait de jeune 
fille : 750 fr. 

1891. — Pennon Henry. — Portrait de 
femme. File est près d’une fenêtre, tenant un 
livre à la main et vêtue d’un déshabillé du 
matin (74-59) : 2.550 fr. 

La Frileuse (64-54) : 500 fr, 

,1892. — Vente L. et G., 9 Mai. — Canards 
et Faisans : 240 fr. 

Flore et les Amours : 500 fr. 

Jeux d’Amour : 350 fr. 

1892. — Daupias. — Portrait de femme: 
160 fr. 

1892. — Haro. — Danse champêtre (94- 
125) : 700 fr. 

1892. — Barbedienne. — Portrait de Vatel: 
65 fr. 

1893. — Vente X..., 23 Mars. — Portrait 
présumé de Louis XI {110-081) : 290 fr. 

1893. — Denain. — Portrait de femme 
(142-109) : 2.150 fr. 

Portrait de femme (25-20). Esquisse : 260 
fr. 

Portrait présumé de Mademoiselle Anaïs, du 
Théâtre Français (55-45) : 650 fr. 

1886. — DE Lafaulotte.. — Deux pan¬ 
neaux de voitures, en vernis Martin du temps 
de Louis XV. — Sujets allégoriqu,es de l’hy¬ 
men: 1.650 fr. 

Portrait de femme vêtue d’un corsage 
rouge brodé d'or avec chemisette brodée et 
collerette plissée : 3.100 fr. 

1886. — Levy Crémieux. — Deux dessus 
de porte faisant pendant : 2.510 fr. 

L’Adoration des bergers (23-19) ? 

La naissance de Vénus (95-134) : 550 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Ecole 
française. Diane et Actéon : 270 fr. 

Portrait de jeune femme en riche costume. 
Epoque Louis XIV : 250 fr. 

Le Colin-Maillard : 1.050 fr. 

PortraJt de dame vêtue de noir, ayant à 
son corsage un médaillon représentant la tête 
de Louis XVI. Ce portrait était indiqué com¬ 
me étant celui de Manie-Thérèse-Oharlotte de 
France (Madame Royale), fille du roi Louis 
XVI : 130 fr. 
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Portrait présumé de Renée de F rance : 
1.300 îv. 

Jeune pèlerine, costume Lotus XV : 380 fr. 

Diane : 300 'fr. 

Le baiser rendu ■' 200 fr. 

Le Colin-Maillard : 355 fr. 

Vénus et l’Amour : 180 fr. 

Portrait de femme : 225 fr. 

Tête d’ange : 150 fr. 

1894. — JossE. — Jeune femme endormie. 
Bois : 100 fr. 

1895. — Vente X.... P'' -Février. — La 
promenade aux remparts : 245 fr. 

1897. — Baron 'Piciion. — -(xvF siècle). 
Les trois grâces. Bois (16-13) : 45 fr. 

Personnage étendu mort dans une sépul¬ 
ture. Bois (72-92) : 85 fr. 

Portrait de femme. B-ois (.34-26) : 100 fr. 

(Epo.que Louis XIII). Portrait de jeune 
femme : 20 fr. 

Portrait équestre d’un commandant d’ar¬ 
mée. Bois (68-77) : 90 fr. 

(xviF siècle). Fontaine monumentale dans 
un parc : 280 fr. 

UnC' Sainte femme (14-12) : 31 fr. 

Jeanne-cVArc. Bois (31-24) : 17 fr. 

Trois panneaux décarratifs à motifs d’orne¬ 
ments d'architecture et de fleurs : 21 fr. 

(Epoque Louis XV). Portrait d’homme. Es¬ 
quisse (17-13) : 310 fr. 

Une fam’ille de cFij; personnes représentée 
dans un parc (70-58) : 62 fr. 

(Epoque Louis XVI). Le rendez-vous de 
chasse: 200 fr. 

(XVIII® -siècle). Portrait de femme : 155 fr. 

Intérieur avec figures (23-23) : 280 fr. 

Le Bain. Esquisse (18-21) : 8 fr. 

Portrait présumé de M. Julliot (40-30) : 
145 fr. 

L’Assomption de la Vierge : 125 fr. 

Portrait d’une jeune princesse de la Ma'i- 
son de France : 180 -fr. 

Portrait d'un magistrat : 95 fr. 

L’Indiscret (57-47) : 330 fr. 

Deux figures dans un parc (60-38) : 70 fr. 

1897. — Vente X..., 3 Mai. — L’Institution 
des juges Consulaires, par Charles IX. Très 
curieux taWeau -qui probablement a été com¬ 
mandé par les juges consulaires au com¬ 
mencement du règne de Louis XIII '(195-252) : 
420 fr. 

La Bergère. Pastel : 125 fr. 

1897. — Vente E. M..., 6 Mai. — Berger 
et Bergère (41-29) : 270 fr. 

1897. — Marquise de Plessis-Bellière. — 
Portrait de Marie-Jearme' de Colbert, comtesse 
Alexandre de Neufermeil (56-43) : 520 fr. 

Portrait de Célestine-Emmanuelle de Crus- 

sot d'Uzès, marquise de Bougé (60-50) : 27t> 
fr. 

Portra'it de Lou'is XF, enfant (88-74) : 
700 fr. 

Portrait dhomrne (T. 74-60) : 115 fr. 

Intérieur du temps de Louis X17 (73-60) r 
IGO fr. 

Porlra'it d’homme (65-50) ; 470 fr. 

Portrait d'homme (75-61) : 385 ‘fr. 

Portra'it d'homme (T. 74-60) ; 115 fr. 

Portrait de Louis Bonabes, marquis de Bou¬ 
gé (59-46) : 120 fr. 

Portra'it du Dauphin, depuis Lou'is XVIII 
(56-45) : 260 fr. 

Portrait de dame de qual'ité (34-27) : 235 
fr. 

Portraits de Lou'is XVI et de Marie-Antoi¬ 
nette (18-15) : 380 fr. 

1897. — Deuzy et Arras. — Portrait de 
Maoàe-Anto'inette {kb-Ai) : 105 fr. 

1897. — Vente G..., 16 Février. — Mars, 
Vénus, Cérès et Bacchus. Petite peinture sur 
cuivre : 245 fr. 

1897. — Gonet. — Portrait d’un jeune 
prince. Ecole française, xvr siècle (28-20) ; 
720 fr. 

Vénus nue à mi-corps. Ecole française, 
XVI® siècle (45-40) : 580 fr. 

1897. —- Cournerie. — Paysage : 71 ‘fr. 

Temple avec fontaine^ et Villageois : 40 fr. 

1897. — Kurthz. — Portrait d’homme : 
250 fr.- 

Autre portrait d’homme : 650 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Mars. Jeux 
d'Amours. Six dessus de portes en grisaille ; 
2.290 fr. 

1898. — DE JuiGNÉ. — Portrait de Rameau 
(91-73) ; 1.100 fr. 

Portrait d’un magistrat; époque Louis XIV. 
Ovale (73-60) : 240‘fr. 

Portra'it de Louis Bazin, seigneur de Bézon, 
conseiller d’Etat. Ovale (27-21) ; 230 fr. 

1898. — Comte de C..., 30 Avril. — Por¬ 
trait présumé du frère de Chard'in, 'IMenuisier 
du Roi (73-59) : 305 fr. 

1898. — D® 'G. P.... 3 ET 5 Mai. — Ecole 
française (xviii® siècle). Portrait présumé de 
0/“® de Clermont (120-100) : 230 fr. 

Ecole française (Premier Empire). Portrait 
de jeune femme (92-68) : 160 fr. 

1898. — iGoldsmidt. — Portrait de jeune 
femme couronnée de fleurettes (38-28) ; 620 
fr. 

1898. — Vente G. M..., 18 Mai. — Portrait 
de Sophie Arnoult: 3.700 fr. 

1898. — Vente X..., Mai. — Portra'it de 

femme : 600 fr. 

Assemblée galante : 190 fr. 
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Le Colin-Maillard : 200 fr. 

La jar'retière. — La ioilelte : 245 fr. 

Tête d’enfant : 200 fr. 

Portrait de Madame Yallayer Caste: 300 fr. 

Portrait d’Artisie : 200 fr. 

Portrait d’Actrice : 320 'fr. 

L’Embarquement •' 180 fr. 

1398. — SciiEFER. — Portrait du Comte de 
Toulouse (150-125) : 2.9i00 fr. 

Portrait de la Comtesse de Toulouse : 1.500 
fr. 

1898, — Vente X..., 1-3 Juin. — Ecole fran¬ 
çaise (ép. L. XIV). Portrait d’homme: 450 fr. 

Ecole française '(xvii' siècle). Portraits pré¬ 
sumés cPAnne d’Autriche, de Marie-Thérèse et 
du Grand-Dauphin, fils de Louis XIV : 152 fr. 

Ecole française (xvii' siècle). Portrait pré¬ 
sumé de la duchesse de Fontanges : 165 fr. 

Ecole française (xvii® siècle). Portrait d’un 
gentilhomme : 210 fr. 

Ecole française (Ep. 'L. XVI). Portrait de 
femme : 130 fr. 

1898. — Vente G. B..., 21-22 Novembre. _— 
Portrait de Marie-Josèphe de Saxe, dauphine 
de Pran'ce, tenant des feuillets de musique. 
Copie d’après Latour ; 490 fr. 

1898. — Vente X... Novembre. — Portrait 
dtune jeune princesse de la Maison de France, 
debout, manteau bleu üeurdelisé (73-58) : 
410 fr. 

Ecole française. Portrait de femme debout 
(46-35) : 260 fr. 

1898. — Gilbert. — Le repas : 200 fr. 

Chasse : 106 fr. 

1899. — de Séjourné. — Mars et Vénus : 
420 fr. 

L’enfant prodigue : 350 fr. 

1899. — Wilhelm. — Ecole française du 
XVIII® siècle. — Paîtrait d’un gentilhomme en 
habit bleu, coiffé d'une perruque poudrée : 
200 fr. 

Portrait de dame de qualité en robe de 
soie .bleu pâle, è corsage décolleté, coiffure 
haute avec gaze et aigrette : 1.720 fr. 

Portrait de jeune femme en robe de soie 
bleu clair, à corsage décolleté, coiffure légè¬ 
rement poudrée aveo ruban rose dans les ohe- 
veux, la tête tournée vers la gauche regar¬ 
dant presque de face ; 590 fr. 

Portrait de jeune femme en robe rose, cor¬ 
sage décolleté et regardant de face, plume et 
ruban dans les cheYeux : 340 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Philippe 
le Beau et Marie de Bourgogne. Diptyque : 
360 fr. 

Fête champêtre : 750 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Mars. — Quatre 
portraits : 315 fr. — 265 fr. — 165 fr. et 
180 fr. 

1899. — Vente X..., 16 Juin. Portrait 
d’enfant tenant un tambourin : 295 fr. 

1899. — Ve.vte X..., 13-15 Mars. — Amours 
voltigeant. Quatre peintures : 340 fr. 

1899. — Broadwood, L0Ni.RES. — Le dé¬ 
jeuner dans la forêt (69-57) : 15.600 fr. 

1899. — Mène. — Portrait de Madame La- 
live de Jully : 4.500 fr. 

1899. —■ Muiilbaciier. —• Portrait de Char¬ 
les IX (40-32) ; 400 fr. 

Portrait de Lafontaine : 300 fr. 

Portrait d’homme de trois quarts à droite : 
40 fr. 

Portrait de femme : 135 fr. 

Portrait d’officier : 42 fr. 

Portrait de jeune femme : 190 fr. 

Portrait de femme : 110 fr. 

Portrait de femme : 1.160 fr. 

Autre portrait de femme : 70 fr. 

Portrait d’homme : 42 fr. 

Autre portrait d’homme : 45 fr. 

Portrait de femme, monté sur bois : 
160 fr. 

Portrait de femme : 310 fr. 

Portrait d’actrice : 630 fr. 

Portrait de femme : 510 fr. 

Autre portrait de femme : 310 fr. 

Portrait présumé de la princesse Rohan- 
Rochefort : 420 fr. 

Portrait de femme : 50 fr. 

Portrait de jeune femme : 200 fr. 

Autre portrait de jeune femme : 620 fr. 

Jeune femme assise (59-49)) ■ 4.000 fr. 

Portrait de femme (78-62) : 15.700 fr. 

La partie dans le parc (48-60) : 11.500 fr. 

1899. _ Vente X..., 29 Juin. — Portrait 
de femme en costume Louis XV : 610 fr. 

Portraits de M. le Président de Saint-Far- 
geau et de Mme la princesse de Chimay : 
1.750 fr. 

Suite de six portraits en médaillons 
ronds : 43 fr. 

Portrait de jeune femme, xviii® siècle : 
1.350 fr. 

Portrait de fillette : 2.000 fr. 

Portrait de jeune garçon : 200 fr. 

Deux portraits de jeunes garçons : 850 et 

850 fr. 
Portrait de jeune garçon : 1.500 fr. 

1899. — Vente X..., 6, 8, 10 Juillet. _— 
Deux dessus de porte peints en camaïeu 
yieu. — Paysages chinois avec figures . 
305 fr. 

Portrait de jeune fille tenant une fleur . 
205 fr. 

Portrait de jeune femme sous les traits 
de Flore : 1.425 fr. 



ECOL — 28 

Portrait de jeune femme en costume gris 
brodé d’or Louis A'T' ; elle lient une guir¬ 
lande de fleurs : 2.000 fr. 

Portrait de jeune femme en costume 
Louis xy, bleu, à broderies d’or ; elle tient 
des fleurs. Pendant du précédent : 2.000 fr. 

Portrait de femme en costume décolleté 
Louis XV : 260 fr. 

Portrait de jeune femme en costume de 
damas blanc orné de fleur. Epoq. Louis XV : 
245 fr. 

Portrait de dame en costume bleu Louis 
XV : GOO fr. 

Portrait de jeune femme tenant une guir¬ 
lande de fleurs. Fin du xviip siècle : 350 fr. 

Paîtrait de Louis XIV : 110 fr. 

Portrait de Louis XF jeune, la main posée 
sur la couronne . 150 fr. 

Petit portrait de femme. Epoque Louis 
XIV : 190 fr. 

Portrait de il/™'' Claire-Françoise d’Har¬ 
court, marquise d’Hautefort. xviip siècle : 
559 fr. 

Portrait de jeune dame tenant un chat. 
Pastel xviip siècle : 306 fr. 

Portrait de dame tenant un fruit et un 
bouquet : 330 fr. 

Petit portrait de dame filant : 130 fr. 

Vue de Paris, prise d’un quai sur lequel 
se tient un marché animé de nombreuses 
ligures : 500 fr. 

Ecole française (xviip siècle). Portrait de 
Mlle de Charolais, représentée à mi-jambes, 
en costume -de carmélite : 330 fr. 

Ecole française {xviip siècle). Jeune femme 
en buste, la poitrine découverte : 300 fr. 

1899. — T.\LLEyR.\ND-VALENCAY. — Por¬ 
trait de la princesse de Comiande (92-72) : 
10.300 fr. 

1899. —■ Vallet. —■ Un chien (46-38) : 
5 fr. 

Madame Poitrine, nourrice du dauphin avec 
l’enfant sur ses genoux. Miniature ovale 
(6-5) ; 37 fr. 

L’Architecture (22-16) : 115 fr. 

Tête d’enfant. Toile marouflée sur bois 
(40-32) : 215 fr. 

Portrait de femme (21-15) : 23 fr. 

Trois Anges sur fond d’or (23-16) 20 fr. 

Portrait de femme (60-43) : 39 fr. 

Autre portrait de femme (74-59) : 300 fr. 

Portrait d’homme (64-52) : 100 fr. 

1899. — Grignon de Montigny. — Por¬ 
trait présumé de Marie-Antoinette : 300 fr. 

Buste de femme : 115 fr. 

Tête de feînme poudrée : 90 fr. 

Femme à mi-corps : 125 fr. 

Jeune gentilhomme : 120 fr. 

Jeune homme en buste : 110 fr. 

Jeune homme en buste : 62 fr. 

Jeune femme soutCTMnt un guerrier étendu 
sur le sol (74-102) : 680 fr. 

Portrait de Madame la princesse Livre : 
299 fr. 

1899. — Vente X..., 6, 7 Décembre. — 
Vénus et l’amour (100-80) : 1.165 fr. 

1899. — Gagelin. — Portrait de femme : 
1.620 fr. 

1899. — Vente X..., 12 et 13 Dégembre. •- 
Paîtrait de Dame de qualité. Ovale : 820 fr. 

1899. —• Paluavicino-Grimaldi. — Por¬ 
trait de Dame à laquelle une jeune fille offre 
des fleurs (110-140) : 1.400 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Janvier. — Ecole 
française (xvip siècle). Portrait d’homme en 
buste, manteau brodé, grande perruque : 
120 fr. 

Ecole française (xviiP siècle). La Baignade. 
— Jeux d’enfants. — Dessus de porte : 
125 fr. 

Ecole française (xviiP siècle). Portrait de 
femme tenant une fleur : 180 fr. 

Ecole française (xvii® siècle). Portrait de 
femme représentée en buste, portant un car¬ 
quois : 200 fr. 

Ecole française (xviiP siècle).Jeune homme 
en buste, habit bleu Louis XVI : 240 fr. 

1900. — Duchesse de Malli. — Portrait 
de jeune femme en costume Louis XVI (45- 
74) ; 100 fr. 

1900. — Vente X..., 1" et 2 Février. — 
Daphné. — Ariane abandonnée. Deux pen¬ 
dants : 695 fr. 

1900. — Vente X..., 19, 21 Février. — 
Jeune fille en buste, corsage rouge : 160 fr. 

Portrait de jeune homme à mi-corps, habit 
bleu, gilet à fleurs : .500 fr. 

Panneau décoratif en hauteur. Vases, guir¬ 
landes de fleurs, trophées d’attributs, etc. : 

1.410 fr. 
Fleurs et Corbeille de prunes : 320 fr. 

1900. — PiPART. — Portrait de femme et 
portrait d’homme, 2 pendants : 175 fr. 

Portrait du prince de Conti : 150 fr. 

Petit portrait de femme, de i l’époque 
Louis XVI ; 103 fr. 

Portrait d’homme en buste : 120 fr. 

1900. — Macqueron-Larangot. — L’Inté¬ 
rieur d’une ferme. — La moisson. — L’ex¬ 
traction de la tourbe. — Le travail du lin : 
350 fr. 

1900. — B. DE Fulde. — Enfant endormi 
(20-17) : 39 fr. 

1900. — Desmottes. — Grand panneau 
(240-70) : 400 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Mars. — La 
femme à la coiffure noire (52-44) : 175 fr. 

1900. — Vente S..., 31 M.ars. — Portrait 
de Charles IX (23-18) : 270 fr. 
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Portrait d’homme, époque Louis XIV (5G- 
46) : 170 fr. 

La Musique (25-123) : 950 fr. 

Portrait de Marie de Médicis (69-58) : 
265 fr. 

Portrait de femme. Epoque Louis XVI (60- 
50) : 190 fr. 

4900. —■ Debrousse. — Les Ndiades (75- 
93) : 160 fr. 

Andromède attachée au Rocher (139-77) : 
530 fr. 

L’Adoration des Mages (145-163) ; 10.000 
fr. 

Po7'trait de Dames costumées en Diane (97- 
81) : 1.150 fr. 

Portrait d’un jeune prince, avec les attri¬ 
buts de l’amour (23-19) : 130 fr. 

1900. ■— Vente X..., 5 et 6 Avril. — Por¬ 
trait présumé de Madame de Maintenon : 
240 fr. 

Portrait de jeune femme : 390 fr. 

Natures mortes et fruits, quaire dessus de 
portes : 340 fr. 

1900. — Vente X..., 9 Avril. — Portrait 
d’homme (65-54) : 1.700 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — La Mu¬ 
sicienne : 525 fr. 

Tête de jeune femme (41-33) : 1.200 fr. 

La Nativité : 425 fr. 

19i.O. — Vente X..., 28 Avril. — Le Nid : 
170 fr. 

1900. — Vente H.-W., 30 Avril. — Pas¬ 
torale (146-95) : 630 fr. 

Poi'trait d’homme : 130 fr. 

La partie champêtre (70-92) : 300 fr. 

Portrait de la marquise de Semper, dame 
d’honneur de la i^our de Napoléon (112- 
92) : 1.150 fr. 

1900. —■ Vente X..., 3, 5 Mai. — Portrait 
de jeune femme. Miniature : 680 fr. 

Portrait de jeune femme (64-54) : 1.950 fr. 

Portrait de femme (65-53) : 430 fr. 

4900. — Defer et Dumesnil. — xvii® 
siècle. — Portrait de jeune femme : 310 fr. 

Tête de jeune femme : 155 fr. 

Portrait de jeune homme : 395 fr. 

Buste de jeune femme ; 210 fr. 

Costumes du xvii® siècle : 4.000 fr. 

Portrait de jeune homme : 265 fr. 

Vue de la ville de Lyon sous la domina¬ 
tion des Calvinistes au xvi® siècle : 160 fr. 

Pastorale : 900 fr. 

1900. — Bonneval de la Pare. — La 
messe d,e Saint Grégoire : 1.400 fr. 

La Madone et l’Enfant Jésus : 580 fr. 

Jésus au milieu des Docteurs : 280 fr. 

1900. — \ente X..., 29 Mai. — Jeune 
femme en buste : 2.900 fr. 

La Conversation dans le parc : 460 fr. 

Le Contrat : 350 fr. 

La reprise (71-150) : 130 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Juin. — Ecole fran¬ 
çaise (xviii® siècle). Portrait de Mlle de Mahy, 
intendante de Mme Elisabeth : 105 fr. 

Portrait de femme (25-20) : 185 fr. 

Deux dessus de porte en grisaille : 270 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. —- Ecole fran¬ 
çaise (xviii'^ siècle). La réunion dans le parc. 
—• Le portrait (61-84) : 250 fr. 

Portrait de femme (100-80) ; 440 fr. 

Portrait de femme. Ovale (75-60) : 300 fr. 

L'Eté. — Le printemps, deux panneaux 
(75-88) : 85 fr. 

Le départ pour le marché (24-32) : 32 fr. 

1900. — Vente X..., 25 Juin. — Deux des¬ 
sus de porte, en grillage, personnages d’a¬ 
près l’antique : 1.100 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — Portrait de 
femme xviii® siècle (28-34) : 175 fr. 

Portrait de femme (60-50) : 1.000 fr. 

Portrait présumé de Madame de Pompa- 
dour (50-38) : 1.480 fr. 

Poi'trait d’homme (44-37) : 135 fr. 

1900. — Vente X..., 29 au 30 Juin. — Tâte 
de jeune fille : 100 fr. 

1900. — Comte de C. T., 10 Décembre. — 
Ecole française (xviii® siècle). Portrait de 
Mlle de la Luzerne, fille de l’ambassadeur 
de France à Constantinople, sous Louis XP. 
Ovale (75-60) : 365 fr. 

Ecole française (xviii® siècle). Portrait de 
femme tenant un chien. Pastel (65-54) : 
235 fr. 

Ecole française (xviii® siècle). Portrait de 
jeune femme. Ovale (55-65) : 300 fr. 

Ecole française (xviip siècle). Portrait de 
dame, en buste (70-46) : 565 fr. 

Ecole française (xviiP siècle). Portrait de 
jeune dame, en peignoir gris, avec nœud 
rose. Pastel (65-54) : 135 fr. 

Ecole française (nviip siècle). Portrait de 
Marie-Antoinette d’Autriche, lorsqu’elle était 
encore dauphine (25-21) : 1.580 fr. 

Ecole française. Portrait d’homme. Pastel 
(63-50) : 430 fr. 

Ecole française. Portrait d’enfant. En 
buste, le corps à demi-nu (44-36) : 500 fr. 

Dessins 

1814. — Bruun-Neergaard. — Mïlon de 
Crotone. — Un sujet et une allégorie, par 
Bardin. — Loth et ses filles, par Beaufort. •— 
Croquis, par Belle. — Paysage, par Bénard. 
— Coucy aux pieds de Saint Louis, par Bre- 
net. — Tête de femme, par L. Chéron. — 
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Vues cVItalie et de France, par Challe. — 
Sujets sacrés et profanes, par Cochin. — 
Tête, par Colin de Vermont. — Mariage de 
la Vierge et Liseuse, par Coypel. En tout, dix- 
huit dessins, dont les deux derniers touchés 
au pastel : 17 fr. 55 

Sujets et Etudes, par J.-B.-II. Desliays, Du¬ 
mont le Romain, De Lafosse, Dupasquier et 
Gillot. — Scènes de comédie, par Lancret. — 
Sujet champêtre, par Lebel. En tout, vingt-, 
trois dessins ; 15 fr. 50. 

Tête d’enfant, pastel, par N. Mignard. — 
L’Adoration des Rois. — Vendeurs chassés 
du temple. —- Bal paré et .icadémies, par 
Natoire. — l'wes de jardins et études d’ani¬ 
maux, par Oudry. — Vieux et vieilles vus à 
mi-corps, par Rénaux, 1767. — Deux sujets, 
par Sané. En tout, vingt et un dessins ou pas¬ 
tels : 36 fr. 50. 

Croquis de sujets et Etudes de figures et de 
têtes, par Parrocel, Picart, Portail, Rigaud, 
les Siîvestre, Subleyras. Taraval et Tour- 
nière. —■ Projet de monument funéraire et 
portrait de Nicolas Zabaglia, par Saly. — 
Vierge à genoux sur les nuages, par Vaulos. 
— Une Allégorie, par Vassé. En tout, dix- 
huit dessins ou pastels : 13 fr. 50. 

Le Mariage rompm, par Aubry. — Clo- 
rinde, par Bonnien. — Tète de femme, par 
Hall. — Les Pères de l'Eglise. —■ Pyrrhus 
présenté à Glandas, roi d'Esclavonie. —- Es¬ 
quisse de bas relief et Projet de tombeau, 
par Pajon. En tout, sept dessins ou pastels : 
28 fr. 

Deux têtes de femmes, pastel, par Morelle. 
— Piété d’Alb'mlus. —■ Cléobis et Biton, par 
Pierre. — Les Saisons, bas-relief, par Sau¬ 
vage. — Le Saint-Scapulaire. — Sainte 
Femme à genoux et la Justice, par Suvée. — 
Diseuse de bonne aventure. — Scène fami¬ 
lière et Tête de vieillard, par Théaulon. En 
tout, deux pastels et treize dessins : 19 fr. 55. 

Monuments en ru'mes, étude de Bounien et 
de Maohy, dont l'une à la gouache. —■ Vue 
de Ponte-Rolto (17-61), par Natoire. —■ Au¬ 
tres vues, par Pierre et Suvée. En tout une 
gouache et huit dessins : 21 fr. 

Mdise sauvé des eaux. —■ .Achille reconnu. 
— Et huit autres compos'd'ions et études, par 
Gallet. — Alexandre et Diogène, par David. 
En tout douze dessins dont une étude au pas¬ 
tel : 18 fr. 05. 

Jeune homme en hab'it français, par De- 
bucourt. — Vierge. Enfant Jésus et Saint 
Jean (invitation du Parmesan). — Et femmes 
napolitaines, par >51. Denon. —■ La Chana- 
néenne. ■— La Décollation de Saint Jean. —■ 
Et une marche funèbre, par Gois père. — 
Priam aux pAeds d’.Achille et Achille et Bri- 
séis, par Foncou. En tout, neuf dessins, dont 
trois coloriés : 15 fr. 

Sujets, bas-relief et vue de jardin, par Le 
Barbier. — Scène d’Oreste, par Le Monnier. 
—■ Paysages, par Nivard. — Marche de voya¬ 
geurs, par Taunay. — Croquis et Esquisses 
de paysages, par Cés. Vaulos. En tout, deux 
gouaches et onze dessins, dont un colorié ; 
42 fr. 

Diane et Endymion. — Tête de femme, 
par Mme Le Brun. — Jahel et Sisara. — Jé¬ 
sus-Christ chez Marthe et Marie. — Danaé. — 

Et .Mort du Centaure Chiron, par Menageot. 
—■ Scène pastorale, par Monsian. — Alexan¬ 
dre et Diogène, croquis, par Régnault. — Et 
une Etude de griffon, par Vincent, en 1793. 
En tout, un pastel et huit dessins ; 9 fr. 50. 

Intérieur de pressoir, par Bruni. — Diver¬ 
ses ruines, par Chantereau. — Monuments, 
Marines et Paysages, par David (de Mar¬ 
seille). —• Quatre vues, par Germain, Lucas 
et Perelle. En tout, douze dessins, dont les 
deux premiers coloriés ; 17 fr. 

Sujets, d’après des tableaux d'Italie, par 
Ango. —■ Croquis et esquisses, par Jacques 
Bertaux, Challio, de Delley, Eisen père et 
Eisen fils. En tout, vingt-neuf dessins : 8 fr. 

Cartouche avec figures et animaux, par 
Colson. —■ Sujets militaires, par Gazette. — 
Scène familière et vignette, par Doublet et 
Duclos. — Bacchanales, par Gilbery. — Vi¬ 
gnettes et sujets, par,Gravelot et Le Bas. — 
Toilette et Leçon de danse, par Sac Peintre. 
—• Repos en EgypAe. —■ Albinius et les Ves¬ 
tales. — Des études, par Parizeau. —- Bor¬ 
dure avec ornements, par Oueverdo. En tout. 

Vingt-et-un dessins : 12 fr. 50. 

Religieux guérissant des malades, par Le 
Bouleaux. —■ Revue de troupes. — Et autres 
sujets militaires. Quatre morceaux, par Le 
Paon ; au premier. Le Paon, 1781. —■ Le 
Marchand de rubans, par Le Prinel.— Christ 
porté au tombeau, par Le Tellier. — Des 
enfants près d’un feu, par Saint-Quentin. En 
tout, sept dessins : 12 fr. 50. 

Retour d’Ulysse. — Curius Dentatus refu¬ 
sant les présents des Samnites. — Cor- 
nélie, par Desmarais. —• L’Enfant prodigue. 
— Saint Jean dans Vile de Pathmos. — Grac- 
cus sortant de Rome, par Drouais. En tout, 
sept dessins ; 42 fr. 

Sujet de sacrifice. — .Autre sujet tiré de la 
Jérusalem délivrée. —• Eludes de têtes, par 
Gauffier. — Traits historiques. — Fête pu- 
'bVi\que. — Figure drapée, par François Mallet, 
Naudet et Thomas. —■ Héliodore, par Topino 
Le Brun. — Flore vue à mi-corps, par Touzé. 
En tout, dix dessins : 10 fr. 05. 

Hero et Léandre. —■ La Cascade de Terni. 
— La Cascade du Q'icuback. —■ Paysage. — 
Intérieur de Prison, par Châtelet. —- Ga¬ 
lerie antique, par Colson. —■ Paysages avec 
figures et animaux, par Desfriches et Denis. 
—• Militaire et paysan près d’une baraque. — 
Troupeaux effrayés par l’orage, par Duver- 
ger. En tout, quinze dessins : 23 fr. 55. 

Vues et paysages, la plupart ornés de figu¬ 
res et d’animaux ; un de Gandat, un de Lan- 
tara, trois de Le May, trois de Lempereur, 
deux d’Et. Le Sueur, et sept de Le Tellier. 
En tout, dix-huit dessins,dont deux coloriés : 
42 fr. 

Combat sur mer. — Mar'ines et vues de 
ports, par Nie, Mar. et P. Ozanne. — Vue de 
Parc, par Saint-Quantin. — Paysage, par 
Schmid. En tout, dix dessins : 9 fr. 05. 

Arc de Septime Sévère. — Golfe de Naplrs. 
— Campagne des env’irons du Vésuve, mor¬ 
ceaux ornés de figures, par Tierce. — Vue 
de divers monuments. — Autres vues prises 
dans la campagne de Rome, par Thomas. — 
Intérieur de jardin et paysages, par 'Wartel. 
En tout, dix dessins, (ceux de Tierce sont 
coloriés) ; 23 fr. 10. 
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Un satyre et des Bacchantes, par Bena- 
zech. — Punition d’Héliodore, par Bonvoisln, 
1785. — Scènes familières, par Cliipart. — 
Joseph et la femme de Putiphar. — Bélisaire 
aveugle, par Cour talon. —■ Le triomphe de 
la religion, par C.-L. Desrais, an x. En tout, 
sept dessins -(le premier colorié) : 40 fr. 

Actions militaires. — Scène de Fanfan et 
Colas. — Costumes divers, etc. : la plupart 
de ces morceaux par Duplessi-Bertaux. En 
tout, dix-neuf dessins : 40 fr. 50. 

Scènes familières, par Boilly Mallet et Man- 
eest. —■ Allégorie, par Maréchal. — Le Con¬ 
cert, par P. Mongin, 1786. — Jeunes hom¬ 
mes et jeunes dames dans des bosquets, par 
Pin. —• Tête d’homme coiffé d’un turban, d’a¬ 
près Le Bénédette, par D. Wallaert, 1771. 
En tout, douze dessins (dont quatre sont co¬ 
loriés) : 12 fr. 10. 

Costumes turcs, par Hilair. —■ Paysan, 
femme en enfant. — Turcs représentés à 
mi-corps, par Tassaert. — Sujets fabuUux. 
— Paysages avec Figures et animaux. — 
Etudes de cavaliers, par Vivier. En tout, dix 
gouaches et dessins : 37 fr. 55. 

Paysages, par Chauvin et Chipart. — Vue 
de Campo-Vaccino. —■ Vue du Prieuré de 
Malte sur le mont Aventin, à Rome, par A. 
Grognard, 1780. —• Deux vues de Dinker- 
man dans la presqu’île de Crimée, gouaches 
peintes, par Milbert. — Vues de monuments, 
par Pernet. En tout, quatorze gouaches et 
dessins (dont cinq sont coloriés) : 40 fr. 

Bacchantes et Caricature, par Baillaud. — 
Sujet historique, par Bergeret. —■ Un fiom- 
me, une dame et deux enfants, portraits, par 
Bosio. — Germanicus, par Broc. — Tête d’en¬ 
fant, par Mme Ohaudet. — Sujet et étude de 
figure, pcnc Chery. — Une Sibylle, d'après Le 
Guerchin, par Dutertre, 1788. En tout, onze 
dessins dont quatre coloriés : 26 fr. 

Divers traits fabuleux. —- Allégories, etc., 
par Boichot et Espécieux. En tout, sept de.s- 
sins : 7 fr. 50. 

La Sainte Famille et Saint Jean. — Sa’rnt 
Jérôme. —- Une feuille d’études de têtes, 
par Fabre. —■ Diverses compositions et études, 
trois d’après Raphaël et Romavelli, par G.a- 
gneraux. En tout, neuf dessins : 10 fr. 

Paul et Virginie, par Girodot. —■ Départ 
de Tobie. — Hector aux pieds d’Achille, par 
Harriet. — La maladie d'AntlocJius. — Deux 
autres sujets, par Ingres. — Scène au châ¬ 
teau des Tuiletics, le SO Juin 1792, compo¬ 
sition de Landon. En tout, sept dessins : 90 fr. 

Achille traînant autour de la ville de 
Troyes le corps d’Hector, attaché à son char. 
Sujet composé en forme de (bas-relief, par Le- 
mot. — Diane et Endgmion. — Paris et l'A¬ 
mour. — Diverses autres compositions, par 
Ramey. En tout, sept dessins : 14 fr. 50. 

Charge de hussards et de hulans, par Le 
Roi. — Philoctête dans Vile de Lemnos : pre¬ 
mière pensée du tableau peint, par Lethiôre 
(tableau exposé au salon du Lombre, en 
1798). — Etude de figure, par Marchais. — 
Des compositions et des Etudes, par Pequi- 
gnot.. — Un groupe de figures, par Wicar. 
En tout, sept dessins (dont deux coloriés) ; 
49 fr. 05. 

Vues et paysages, la plupart ornés de F'i- 
gures : études de Bal us, Beiihon, Berlin, 
Bonnaert, Boquet, Castellan et Constantin. En 
tout, treize dessins (dont deux coloriés) : 
60 fr. 05. 

Paysage avec pont et cascade : gouache, 
par j.-A. Cardier, 1804. —■ Vues du Colisée, 
de parties du Temple de Jupiter tonnant, et 
du temple du Soleil, par S.-B. Coste, 1782. — 
Vues des Thermes de Caracalla, du Colisée, 
de Saint-Eiienne-le-Bond. — Vue d’habita¬ 
tions dans des rochers. — Vue de la basilique 
Saint-Pierre et du Palais du Vatican, à Rome, 
prise de la Villa Borghèse : Morceaux attn- 
bués à Coste. — Intérieur d’une galerie. -- 
Campagne, où sont des ruines et une fontaine 
avec cascade, par Genain. En tout, une goua¬ 
che et six dessins (dont cinq sont coloriés) : 
2 4 fr. 

Vue de Bastia, en Corse. — Paysages, par 
J. Daubigny, 1792. — Paysage, par Des- 
hays. —■ Cascade de Wandelbach, dans la 
vallée d’Oberhasli, par De La Fon. — Pay¬ 
sage, où une jeune fdlle se baigne dans une 
rivière ; près de là, une de ses compagnes 
couchée, morceau, par Dutaillis. En tout, une 
gouache et cinq dessins, (dont un colorié) : 
13 fr. 

Le lion, le loup et la breb’is revenant de la 
petite guerre. — Le cerf malade : le pre¬ 
mier de ces sujets, par Desmoulins, 1785. 
—■ Intérieur de Bois, par Duflos. —• Huit 
paysages et vues, par Ferri, Fiennet, Fixon, 
Fontaine et Hilair. — Morceaux ornés la plu¬ 
part de figures et d’animaux. En tout, douze 
dessins dont trois coloriés : 51 fr'. 50. 

Villageois parlant à une jeune fille qui 
trait une vache ; une femme debout, une lan¬ 
terne à la main, semble les observer .— Un 
paysan présentant de la volaille à un cava¬ 
lier : dessins lavés à l’encre et au bistre, les 
traits à la plume, par Duval. Le premier est 
en largeur ; l’autre, dans un rond, de 3 p. 
10 1. de diamètre : 40 fr. 

Vue du Collège Clémenfin, sur le bord du 
Tibre, à Rome, par Genillon. — Paysage, 
par Gibal. — Intérieur de la cour du palais 
Doria, à Gênes, par Gibele. — Vue de Saint- 
Jean et Paul, à Rome. — Autre Monument 
dans une campagne : au premier morceau. 
Gibelin, 1766. — Quatre études, aqueducs, fa¬ 
briques et barque, dessinés à Lyon et à Saint- 

* Didier, près de cette ville, par Grobon, deux 
datés de 1800. En tout, neuf dessins, dont 
quatre coloriés ; 30 fr. 

Vues, paysages et étude d’arbre, par Gay 
Lavalle, Le Gros (un daté de 1808), et Man- 
cest. En tout, neuf dessins (dont trois colo¬ 
riés) : 13 fr. 

Vue piise dans Rome, par Marchais. 
Intérieur d’une des cours de la maison des 
Invalides, à Paris, par Maréchal, en 1812. — 
Halte de voyageurs à la porte d’une auberge 
sur un grand chemin. — Un paysan pré¬ 
sentant un panier de raisin à une dame à 
cheval, par Martinet. — La Vue d’une cam¬ 
pagne ; sur le devant, des Figures et des 
animaux, par IMérigot. En tout, cinq dessins 
(dont trois coloriés) : 30 fr. 05. 

Intérieur de parc ; à la droite, un temple 
et une grande cascade, par A. Meunier. — 
Paysage, par Micault de Gourbeton. — Une 
campagne, où deux paysannes conduisent aux 
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champs trois vaches et un mouton. — L’in¬ 
térieur d’une cour de paysan, un rustre 
vient d’y dételer sa charette, par Michel. — 
Des monuments sur une voie antique, par Pa- 
laizeau. En toul, deux gouaches et trois des¬ 
sins (dont deux coloriés) : 39 fr. 

Paysages avec Figures, par P. Pecpiignot. 
— Les quatre heures du jour, représentées 
par des points de vues de village. On y re¬ 
marque des paysans et des paysannes livrés 
aux occupations de la campagne, par W. 
Quain, 1789. — Deux vues de monuments 
d’Italie ; sur les différents plans, des ruines, 
des figures et des animaux, par Ramé. — 
Vestiges d’un ancien monument. — Restes 
d’une grotte dans des rochers : au premier 
de ces morceaux : Reinhart f. 178G. En tout, 
neuf dessins (dont deux coloriés) : 43 fr. CO. 

Marines et Paysages, par Taurel, Tavenier 
et Théodin. — Deux paysages à la gouache, 
par Thévet, 1797. — Monuments, par Théo¬ 
dore et Thomas. — Chasse au sanglier, par 
A. Tomassin. En tout, deux gouaches et dix 
dessins (deux coloriés) : 35 fr. 

Sujets, monuments, paysages, intérieurs de 
caves, etc., par Thibault et Watelet. En tout, 
treize dessins (trois coloriés) : 55 fr, 05. 

Le Comte Ugolino et ses enfants, par Ma’’ia 
Ronar, 1795. — Un sujet pour le théâtre de 
Racine (vignette), par J. de Fraine, 1786. — 
Vénus, l'Amour et Zéphire, par de Ville- 
neuve. —■ Des études, d’après Le Poussin, par 
Fradelle. — Trois croquis, par Garcis. — 
Deux batailles, signées Gemont Desfonls. En 
tout, dix dessins ; li fr. 05. 

Etudes de tâtes, par Jay et Mlle Le Doux. 
— Sujet de chevalcne, par II. Le Comte, 1812. 
— Tue des Rarrières de Paris, monuments 
et paysage, par Misbach. — OEdipe, par Mu- 
lard. — L’Astronomie. — La Peinture. — 
Une Muse tenant un masque, l’Amour est 
près d’elle, par Villemain. En tout, dix-huit 
dessins (un colorié) : 16 fr. 75. 

Gessner, vu de profd, buste à la pierre 
noire, par Von Graff. —• Six autres portraits, 
(dont un colorié). En tout, sept dessins. 

1821. — E. Dur.\nd. — Costumes reUgieux, 
quatre dessins à la Sanguine : 1 fr. 

Etudes de draperies, quatre dessins au 
crayon noir réhaussé de blanc : 1 fr. 

Nègre. Etude d’enfant. Deux dessins : 
3 fr. 25. 

Etudes de figures de Saints. Trois dessins : 
1 fr. 

Etudes de figures d’hommes drapés. Trois 
dessins : 1 fr. 

S’ix études. Dessins à la sanguine : 1 fr. 

Etudes d’hommes en pr'ières. Cinq dessins : 
1 fr. 

Etudes de femmes en prières. Dessins : 
1 fr. 75. 

BacheUer Verdier. Trois dessins ; 1 fr. 
Vingt et taie pièces de CornAtte. — Etudes 

de costume pour des chevaliers du Saint Es¬ 
prit. Dessins à la sanguine et au crayon : 
1 fr. 75. 

1852. — Maurel, de Marseille. — Car¬ 
rousel de Monseigneur le Dauphin, fils de 

Louis XIV. Suite de costumes aussi curieux 
que brillants, qui donnent une idée de la 
magnificence des fêtes de la cour à celte 
époque. Vingt-neuf dessins à l’aquarelle : 
219 fr. 

1875. — Guiciiardot. —■ Entrée d’une fo¬ 
rât. Dessin du xviT siècle au lavé de bistro : 
12 fr. 

La F'ileuse. Dessin du xviiT siècle, au 
crayon noir, lavé d’encre de Chine : 17 fr. 

Figures allégoriques déposant les insignes 
de la royauté aux pieds d’une reine. Dessin 
du xviiT siècle de forme ronde à la plume- 
lavé de bistre : 7 fr. 

1877. — Béhague. —■ La Toilette. Compo- 
silion dans un ovale. Dessin à la plume, lavé- 
d’encre de Chine et de bistre ; 61 fr. 

Autre composition sur le même sujet. De.s- 
siii à la plume colorié : 62 fr. 

Intéiieur de parc (Versailles), avec nom¬ 
breuses figures. Deux grands dessins à la 
gouache : 35 fr. 

Composition pour le Roman com'ique. Des¬ 
sin au crayon noir ; 60 fr. 

1877. — Didot. — Le corps de Jésus pleuré 
par les Saintes Femmes. Le corps du Sau¬ 
veur, étendu sur un drap, est soutenu par la 
Sainte Vierge et par un saint. Ses pieds re¬ 
posent sur les genoux de Marie-Magdeleine, 
qui se couvre le visage avec son mouchoir. 
Deux autres femmes agenouillées, les mains 
jointes, contemplent le Christ. Dessin du xv!®- 
siècle, à la plume, lavé d’encre, sur papier 
teinté de bistre : 30 fr. 

Portrait de J. de La Fontaine, en buste, vu- 
de trois quarts, tourné vers la gauche, où il 
regarde. Grande perruque bouclée. Dessin du- 
xviir siècle, à la sanguine : 11 fr. 

1879. —• SiEURiN. — Portraits de Mme Eli¬ 
sabeth. — Mademoiselle de Salignac. — Ma¬ 
dame la comtesse de Polastron. Trois des¬ 
sins à la sanguine : 50 fr. 

Jean-Jacques Rousseau herborisant. Des¬ 
sin à la plume, lavé de bistre : 50 fr. 

1880. —■ Mahérault. —■ Costumes de fem¬ 
mes de Ferrare, de Sardaigne et de Constan¬ 
tinople. —• Six aquarelles gouachées sur vé¬ 
lin : 200 fr. 

Portrait d’homme. Miniature du xviiT siècle- 
de forme ronde (diam. 45 millimètres) : 
95 fr. 

Portrait de jeune femme. Miniature de 
forme ronde (diam. 44 millimètres) : 296 fr. 

1883. —■ M.ar.montel. — Cérès. — Dessin 
au crayon (25-10 Vz) (non vendu). 

Musicien Giotty. Aquarelle (26-20) : 105- 
fr. 

1883. —• De la Béraudière. — Portrait du 
duc d’Orléans. Dessin au crayon noir et au: 
lavis d’aquarelle, la bordure au lavis d’encre 
de Chine (23-17) : 120 fr. 

Portrait d’homme en buste de profil à gau¬ 
che, avec son manteau garni de fourrures, 
portant à la boutonnière une décoration' 
étrangère (28-23) : 75 fr. 
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Portrait d’un sculpteur, la tête couverte 
■d’une espèce de toque, les mains appuyées 
sur une tête de statue. Dessin au crayon noir 

■et à la sanguine (41-31) : 20 fr. 

Portrait de Monsieur Bertinazzi, acteur cé¬ 
lèbre du xviii® siècle. Dessin au crayon noir 

■et à la sanguine (32-23) ; 92 fr. 

Portrait de Mademoiselle Ollivier représen- 
4ée en buste dans le costume de Chérubin du 

« Mariage de Figaro ». Dessin aux trois 
■crayons et à la gouache (31-2o) . ~o Ir. 

Portrait de femme en buste, les cheveux 
poudrés et relevés avec bonnet garni d’un 
ruban vert. Dessins aux trois crayons (33- 
25) : 95 fr. 

Portraits d’hommes et de femmes. - 
tre dessins aux trois crayons : 30 fr. 

Qua- 

au crayon noir et à la plume avec lavis de 
sanguine et 'de sépia : 370 fr. 

i891. — Henri Penon. — Le jeu du Roi. 
Gouache : 450 fr. 

La Musique. Pastel ; 860 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Portrait 
d’homme. Pastel {58-44) : 300 fr. 

Portrait de femme. Pastel (58-44) : 195 fr. 

1894 — JossE. — Nymphes dansant au¬ 
tour d’une statue de Piiape. Aquarelle goua- 
cliée : 490 fr. 

Six personnages riant et causant dons un 
intérieur. Gouache : 1.020 fr. 

1895. _ Vente X..., 16 Février. — Jeune 
femme décolletée tenant une colombe. Pastel : 
200 fr. 

1884. —■ Baron d’Ivry. — Nature morte. — 
■Gouache (45-55) : 110 fr. 

Portrait de femme. Pastel (33-30) : 375 fr. 

Portrait de jeune femme. Pastel (40-32) . 
810 fr. 

Jeune femme tenant un masque. — Pastel 
ovale (64-52). — Jeune femme tenant une 
^lettre. — Pastel ovale (64-52), les deux eu- 
semble : 490 fr. 

1885. — Comte de la Béraudière. — Por¬ 
trait de femme. — Pastel ovale (58-49) ; 
190 fr. 

La Camargo. — Pastel (40-30) : 20 fr. 

Portrait d’homme en buste. — Dessin au 
-crayon de couleur (28-33) : 300 fr. 

Portrait d’homme. — Aquarelle (23-20) : 
300 fr. 

Portrait de Louis de la Tremouille, duc de 
Thouars, tué à la bataille de Pavie, l’an 1525. 
Dessin sur parchemin à la mine d’argent 
teinté de rouge (15-10) : 200 -fr. 

Portrait d’homme de profil, en buste, gran¬ 
deur nature. Dessin au crayon noir et es- 

■tampe (52-40) : 400 tfr. 

Portrait d’homme en costume du temps de 
la Convention. Dessin à la mine de plomb 
(75-56) : 75 fr. 

Intérieur Louis XV. Esquisse (14-19) : 80 fr. 

Portrait de femme. Dessin (30-24) : 200 fr. 

Portrait d’un officier, époque Louis XIV. 
Esquisse (32-21) : 55 fr. 

Plat d’Ecrevisses. Dessin (25-35) : 15 fr. 

1887. — Muhlbacher. — Le Sommeil. Pas¬ 
tel de forme ovale : 1.180 fr. 

1887. — Fillon. —' Vue du salon attenant 
au Cabinet du Chef de Bureau des Grâces, 
Hôtel de la Guerre. Dessin à la plume, réhaus¬ 
sé d’aquarelle : 470 fr. 

1888. — Carré J. — Décoration d’un salon 
avec panneaux en laques. Dessin à la plume 

■et lavis de couleurs : 270 fr. 

Table du Palais Royal. Quatre dessins dif¬ 
férents à la plume et au lavis d’encre de 
Chine : 3&5 fr. 

Monuments funèbres. Soixante-dix dessins 

1896. — Destailleur. — Vue de Paris prise 
du Pvé-ciux-Clevcs. Dessin à la. plume daté de 
1574 (encadré) : 2.300 fr. 

1897. — Baron Jéro.me Pichon (xvp siècle)^. 
—■ Précieux recueil d’emblèmes (87 sur 23 
feuillets) très finement exécutés au lavis de 
bistre, dans le -goût des maîtres du commen¬ 
cement du xvi“ siècle. En un volume in-a", 
vélin : 140 fr. 

Portraits des prindpaux personnages fran¬ 
çais du xvP siècle dessinés aux crayons de 
couleur par un contemporain. En un volume 
in-fol., mar. citron, tr. dorées. Très précieux 
recueil renfermant 66 portraits originaux des 
plus intéressants, parmi -lesquels nous cite- 
'ons ceux du duc d’Albe et de son fils, M. 
i’Ardelet, M. et ■M'"*’ d’Annebaut, le cardinal 
1’'\rm3''^nac M’”® cl6 Daudouin, l6 cardinal de 
Bourbo-S, le vicomte -et M- de Bourdeille 
VP"» de iBressuire, M"’” de Brissac, M de 
Bueil, 'Françoise de Silly, M'"® de Ganapsle, 
VP“ de Dampierre, M'”^ d Estampes M"\ de 
Frasque, M™ du Gogier, M et M"’” 'Guise, 
M™' de la Roohefoucault, M. et -M de la 
VanYuvon, M'"' de Nevers, Louise de Poli- 
o-nac M"”* de Rieux, le comte de sancerre, 
M. et M”’” de Tollard, M. de Tavannes, M. de 
Laudemont, etc. : 600 -fr. 

Portrait des jrrkncipaux personnages fran¬ 
çais qualifiés de la cour de François dessi¬ 
nés au crayon de couleur en un ^ { 
vélin, filets (rel ancienne). Ties intoessan^ 
recueil de 39 crayons exécutés 
■nar un artiste contemporain, pncbiablemein 
Srès les dessins de Janet, Clouet, Caron et 

autres. 
Parmi ces portraits nous citerons ceux de 

François ieune -et âgé, la Reine Claude la 
■SI Aliéner hEmpereur Charles V, le Rm 
Henri de Navarre, la Reine Marguerite, Glane 
Te Gonzague, le Connétable de Bourbon, M. de 
tluTeo % Connétable de Montmorency le 
■Comte de La Rochefoucault M. de Chaban^ 
nés. Marquis des Biosses, ■. .yr’ 
Duchesse de Valentmois, M. de Riissac, M. ue 
la Roche-sur-Yon, M. de Np Bres- 
prince d’Albret, M- de Mgaut, M de Bres 
suire, le 'Comte de Turenne, etc. 

Le nom de chacun de ces PO^draits est en 
écriture du temps. Ce volume a appaitenu à 
Il le Gdmte de Marsas de Montpellier ; 600 fr. 

ifxvii® siècle). Portraits de François Rabe- 
i.» Sesslf S bistre à la ple'lia. sur véba 
(Haut. 0.088; larg. 0.068) : -rO fr. 
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Fête dans un village. Curieuse gouache sur 
Yélin ayant dû servir d’éventail vers la fin du 
XVII® siècle; elle a été, plus tard, appliquée 
sur un panneau de chêne, les -fonds ont été 
raccordés et elle a été recouverte d’une cou¬ 
che de vernis, ce qui lui donne toute l’appa¬ 
rence d’une -peinture à l’huile : 42 fr. 

Femme jouant du clavecin. -Miniature sur 
parchemin : 75 fr. 

Portrait de Marie de Coman d'Astry, épouse 
de M. Rouillé, comte de Meslay, conseiller 
d’Etat ordinaire. Elle est représentée à mi- 
corps, vue de trois-quarts et regardant, vers 
la droite, cheveux bouclés et corsage légè¬ 
rement décolleté. -Pastel (30-25) : 15 fr. 

(xviîi® siècle). Portrait de ilf*'® de Vertus. 
Dessin au lavis d’enc-re de chine ; 64 fr. 

Portrait de Louis-Paul Abeille, né à Tou¬ 
louse, le 2 Juin 1719. Médaillon ovale dans une 
composition architecturale, au bas de laquelle 
se voient d’un côté une sphère et des livres, 
de l’autre -une ancre, des ballots et deux 
gerbes de blé. Grand in-fol. Aux crayons noir 
et rouge : 12 fr. 

Costumes de ballets et déguisements. 6 Des¬ 
sins : 20 fr. 

Portraits. — Etudes ae portraits. Vingt des¬ 
sins au crayon noir, à la sanguine et au 
bistre, la -plupart sur papiers de couleur: 63 
fr. 

Têtes de jeunes filles. — Pastorales. — 
Sujets mythologiques. Neuf dessins aux trois 
crayons, à la sanguine et au crayon noir, de 
l’école de Boucher : 150 fr. 

La Déclaration, scène théâtrale. Gouache 
(130-22) : 35 -fr. 

L’Amateur des jardins {l'Abbé Delille ?). 
Gouache. — Décor de la Servante justifiée, 
opéra-comique de Pavart, j-o-ué à la foire 
Saint-Germain, en 174-0. Aquarelle gouachée 
(29-20). Les deux : 21 fr. 

L’Etude d’après le modèle. —• La leçon de 
Dessin. Deux dessins rehaussés d’aquarelle et 
de gouache : 20 fr. 

Sujets galants. Deux dessins ovales, à la 
plume, réhaussés d’aquarelle : 120 fr. 

Vingt-quatre dessins ln-4° et in-8 pour Vïl- 
lustration de divers ouvrages. A la mine de 
plomb, -à la plume et au crayon rouge : 73 fr. 

Scène du Mariage de Figaro. Trois dessins 
à la plume, lavés de bistre : 153 fr. 

Intérieur de l’Eglise Saint-Pierre de Rome. 
Très -grand dessin en hauteur, à la plume, 
lavé d’encre de chine : 5 fr. 

Paysages. — Allégories. — Etudes. — Su¬ 
jets religieux. — Sujets de genre, etc. 22 des¬ 
sins à la mine de -plomb, au lavis d’encre 
de chine et à la sépia : 40 fr. 

Dessin d’aiguière en porcelaine blanche 
avec des fleurs en relief, garni et monté d’ar¬ 
gent doré artistiquement et délicatement ou¬ 
vragé et émaillé de différentes couleurs, aux 
armes pleines de France et de Hongrie. Dessin 
lavé d’encre de -chine et d’aquarülle, -provenant 
de la collection Gaignières; il est accompagné 
de la notice descri-ptible manuscrite : 319 fr. 

Dessin. Vase de cristal de roche, du trésor 
de l’Abbaye de Saint-Denis. — Calice de verre 
antique. — Bassins de cuivre rouge émaillés 

par dedans et dorés par dehors. — Salières.. 
— Plat. 5 dessins au lavis d’encre de chine 
et d’aquarelle : 35 fr. 

Dessin de girandole à cinq branches ornée 
de trois Amours tenant chacun une fleur de 
lys. A été exécutée -par Roettiers p-o-ur le Roi 
Louis XV, dont les armes se voient sur le 
pied. Dessin au lavis d’encre de chine (41-2)8) : 
245 fr. 

Girandole à quatre branches, supportée par 
deux Amours reposant sur un pied décoré des 
armes royales. A -été, comme la précédente, 
exécutée par Rjo-ettiers pour le -Roi Louis XV. 
Dessin au lavis -d’enc-re de chine -(41-28) : 
403 fr. 

Dessin de l’une des faces d’une fontaine 
monumentale. A la partie supérieure, -une vas¬ 
que d’où l’eau jaillit; à chaque angle, un 
dieu et une déesse tenant une urne. Dessin à 
la plume lavé d’encre de chine (39-35) ; 10 fr. 

Dessin de soupière style Louis XV, la pause 
est ornée de têtes de béliers reliées entre elles 
par une guirlande de fleurs, têtes qui se re¬ 
trouvent également à chaque extrémité du 
plateau. -Dessin à la plume, lavé de bistre 
(35-48) : 150 fr. 

Dessin de soupière, style Louis XV; le cou¬ 
vercle est orné d’un groupe représentant un 
chien tenant du gibier sous ses pattes. Dessin 
à la plume lavé de bistre (hauteur 0.42, lar¬ 
geur 0.58) : 40 fr. 

Dessin de surtout de table, style Louis XV; 
le groujx du milieu représente un cerf assailli 
par des chiens. — Dessin de soupière. Deux 
dessins dont l’un est -à la plume, lavé de 
bistre, et l’autre à la -plume teinté de san¬ 
guine : 250 fr. 

Dessin d’une frise rocaille à l’extrémité de 
laquelle en voit, d’un coté, une danse d’Amours 
dans une cartouche et, de l’autre, un groupe 
de singes. Dessin 4 la sanguine (22-46) : 45 fr. 

Dessin d’une frise avec figures et animaux 
chimériques. — Dessin d’éventail. 2 très beaux 
dessins à la plume, lavés d’encre de chine : 
50 fr. 

Décoration de Boudoir, style Louis XVI. 
Dessin à la plume, lavé d’encre de chine (14- 
23) : 761 fr. 

Projet de décoration d’un fond de salon 
style Louis XVI; au milieu, une cheminée 
surmontée d’une glace cintrée; de chaque 
côté, une porte vitrée et un panneau orné de 
peintures mythologiques. La décorati-o-n de la 
-cheminée est double. A la plume, lavé de 
bistre et d’encre de chine (26-47) : 65 fr. 

Dessin d’encadrement de glace avec fronton. 
— Frises et dessus- de porte, style Louis XVI. 
2 très jolis -dessins, -à la plume, lavés d’encre 
de chine : 20 fr. 

Cartouches ornés de figures, représentant 
le Printemps, l’Eté et l’Hiver. Trois petits des¬ 
sins à la plume, lavés d’encre de -chine : 30 fr. 

Encadrements pour adresses et almanachs. 
Sept dessins à la -plume, lavés de bistre : 62 fr. 

Dessin d’une Médaille {face et revers) de la 
Ville de Paris relative à Midi. — Etienne 
Turgot, président aux requêtes, 1733. — Car¬ 
touche. — Médaillon relatif à l’Amérique ?. — 
Armoiries, etc. Quatorze dessins h l’encre- 
rouge et à la sanguine : 36 fr. 
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Dessins de vases. A la plume, lavés d’encre 
de chine et au bistre : 10 fr. 

Dessus de Décorations intérieures, styles 
Louis XV et Louis XVI. Dix-sept dessins à la 
plume, au bistre et à Taquarelle : 70 fr. 

Dessins de lits, consoles, tables, pendules, 
chaire à prêcher, crosse abbatiale, etc. Qua¬ 
torze dessins à la plume, au lavis et à l’aqua- 
relle : 30 fr. 

Dessins de cartouches, trophées, arabesques, 
panneaux, etc. Trente-cinq dessins 4 la plume, 
lavés la plupart à l’encre de chine ou au bis¬ 
tre : 145 :fr. 

Dessins d’armures, casques, cuirasses, dé¬ 
tails d’armure et de harnachement, armes à 
feu, cuirasses, etc. Vingt-cinq dessins à la plu¬ 
me, lavés de bistre et rehaussés de blanc, avec 
des inscriptions à rebours. Ces dessins ayant 
dû être calqués pour la gravure, sont couverts 
au verso d’une couche de sanguine : 360 fr. 

Dans une pièce à rotonde un personnage à 
longue perruque tenant une sonnette est assis 
à une table chargée de vaisselle d’argent; il 
est entouré de dames de qualité, de seigneurs, 
de paysans; à droite, deux dames enferment 
des guipures dans un coffret; à gauche, un 
gentilhomme examine des tableaux. Gouache 
rectangulaire (20-51) : 88 fr. 

Portrait de femme, en buste. Des fleurettes 
piquées dans ses cheveux ondulés et poudrés, 
tour de cou de velours noir, pelisse claire à 
pois bordée de fourrure et agrémentée de ru¬ 
bans bleus. On lit au revers : « Madame de 
Ségaut, en deuxièmes noces Madame de la 
Brûlerie ». Pastel (56-45) : 67 fr. 

Petit dessin rehaussé de couleurs et de for¬ 
me oblongue; Le Cygue amené à Léda par 
l’Amour. Epoque Louis XV. Cadre en bronze : 
51 fr. 

Divertissements c'hampêtres. Gouache : 75 fr. 

Petit dessin ovale rehaussé de couleur : 
Femme nue étendue, se regardant dans un 
miroir. Epoque Louis XV. Ecrite en galuchat: 
33 fr. 

Personnage assis devant un bureau où sont 
posés des plans, un modèle de temple et une 
lettre commencée. Dessins aux crayons de 
couleurs : 11 fr. 

Plan du château, jardins et parc de Créciij. 
Propriété de Madame la Marquise de Pompa- 
dour: 24 fr. 

Petit dessin d’illustration. Plume et sépia. 
Saint apparaissant à une femme en travesti, 
endormie, assise et appuyée contre une table, 
dans une chambre dont on aperçoit la che¬ 
minée au second plan : 24 fr. 

Petit dessin de forme ronde. Scène d’inté¬ 
rieur : 9 fr. 

Portrait d’homme du temps de la Conven¬ 
tion. Profil dans un médaillon. Dessin au 
crayon. Signé G. F. : 4 fr. 

Deux vues de maisons de campagne. Plume 
et aquarelle, de forme ronde : 26 fr. 

La factieuse nouvelle. Une dame en robe 
blanche, assise sur un canapé, tient une lettre 
et se cache le visage dans un châle bleu. 
Aquarelle (31-40) : 42 fr. 

Projet d’architecture, avec figures. Dessin 
rehaussé d’aquarelle. On lit au-dessus : « Vue 
de la porte de la Bourse en face et à l’extré¬ 
mité de la rue Vivienne » : 12 fr. 

Deux études de cimetières. Gouache : 10 fr 

<1 Veüe du chasteau de Brévane, dans la 
Brie Françoise à une lieüe de ville neuve Saint- 
George 1705 ». En haut, des armoiries. Dessin 
â la plume rehaussé d’aquarelle : 295 fr. 

Tapisserie de l’histoire d’Arthémise « faite 
sous la direction de Nice. Houel ». Dessin à 
la plume, lavé de sépia : 5 fr. 

« Proussions de Henri 111 et de Louise de 
Lorraine, 1584 ». Trois dessins à la plume et 
à la sépia, l’un réhaussé de couleurs : 40 fr. 

Plusieurs portraits. Dessinés au crayon 
noir : .? 

(XIX® siècle). Seize dessins in-A” et in-8 pour 
l’illustration de divers ouvrages datant du 
commencement de Ce s’&cle. Au bistre et à 
l’aquarelle : 25 fr. 

Bals costumés. Deux dessins rehaussés d’a¬ 
quarelle : 62 fr. 

Portrait de Marie Stuart. Dessin aux trois 
crayons, d’après l’original conservé à la Bi¬ 
bliothèque Sainte-*Geneviève. Sous verre : 390 
fr. 

Portraits de Stofflet ; Madame Réeamier ; 
Lecture attachante; Placement des paquets, 
etc. Douze dessins à la plume, au crayon noir 
et au bistre : 36 fr. 

1897. —■ DE Concourt. — Enfant debout, 
vêtu d'une chemise et mangeant des fruits. 
Deux pendants. Dessin au crayon noir rehaus¬ 
sé de pastel (21-13) : 105 fr. 

Tête de jeune homme de profil, à droite. 
Etudes de pieds et de mules, chaussures de 
femme. Deux dessins au crayon noir et pastel : 
700 fr. 

1897. — J. Bouillon. — Ecole française du 
XVII® siècle. Dessins d’une médaille à la gloire 
de Louis XIV, sur velin (32-21) : 405 fr. 

Histoire de Jupiter; cartouche sur velin, 
entouré de 14 médaillons (42-30) : 355 fr. 

Douze lettres ornées d’un alphabet que l'on 
suppose avoir été destiné au dauphin ; goua¬ 
ches sur velin ; 460 fr. 

1897. — Vente G..., 16 Février. — Vénus 
et l’Amour. —• Léda et le Cygne. —• Deux 
gouaches du xviii® siècle. Ensemble : 200 fr. 

1897. — Vente G..., 13 et 14 Décembre. — 
Jeune femme en costume négligé. Dessin : 26 
fr. 

Jeune femme assise, jouant de la mando¬ 
line. Dessin : 50 fr. 

Modes, costumes, têtes d’expression; six des¬ 
sins : 39 fr. 

Portrait de femme, coiffée d’un bonnet avec 
cocarde tricolore. Dessin : 25 fr. 

Propos galants. Dessin : 60 fr. 

Célébration d’un mariage sous le règne de 
Louis XIV : 21 fr. 

1898. — Vente G. et T. — Portraits présu¬ 
més de Monsieur et Madame de Jullienne. 
Pastel i(65-50) : 496 fr. 

Paysage pittoresque. Dessin à la plume ré¬ 
haussé d’aquarelle (25-34) : 45 fr. 
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Jeune femme en bnsle, cuiffure ornée de 
roses et de plumes. Dessin à la mine de plomb 
réhaussé de bistre : 26 fr. 

Paysages. Deux pendants. Dessins au lavis 
d’encre de Chine (14 14-10) : 5 fr. 

Jeune femme assise sur un bano de gazon 
et lisant. Gouaehe (16-13 V2) : 47 fr. 

Vue de l'Etablissement Thermal de Bour- 
bon-VArchambault. Gouaehe sur velin (37-60) : 
127 fr. 

1808. — Vente X..., 7 Février. — Projets 
d’urnes. Quatre dessins : 18 fr. 

Banquet répubücu'm. Dessin : 126 fr. 

1808. — Decloux. — Le concert dans le 
parc, gouaclie (32-23) : 11.000 fr. 

Le tr'inmphe des arls, dessin et pastel (48- 
77) ; 800 fr. 

Modèles 'présumés des 'r'uleau.v de la scène 
du théâtre des peiUs appariements, à Ver¬ 
sailles. Aquarelle (10-27) : 1.120 fr. 

Z.f sabot brisé. Dessin (24-17) : 400 fr. 

La beauté sacrifie aux grâces. Dessin : 430 
fr. 

Portrait de la re'ine Marie-Antoinette. Pastel 
32-26) : 510 fr. 

Portra'd de la pr'incesse F.-L. Wühelmine de 
Prusse. Pastel i(31-2ô) : 600 fr. 

Le baiser. Pastel (25-21) ; 925 fr. 

La rose mal défendue. Peinture (26-20) : 
1.380 fr. 

Portra'd du maréchal de Villars. Esquisse à 
l'huile (42-32) : 410 fr. 

Portrait d’un offiCier. Peinture ovale (23- 
17) : 450 fr. 

iCombat d’art'dlcr’ic. Peinture <17-26) ; 400 fr. 

Le départ pour la promenade. Aquarelle 
(19-14) : 410 fr. 

Portra'it de Mademo'isclle Cam'ille. Dessin 
(15-13) ; 140 fr. 

Portra'd de La Pérouse. Dessin (13-0) : 210 
fr. 

Marchez tout doux, parlez tout bas, fixé sur 
verre (28-21) : 1.400 fr. 

Douze boutons d’hab'd. Gouaches sur soie: 
2.310 fr. 

Dessin. Portra’d de Maiie-.lnlo'ùielte: 100 fr. 

Pe’inture au vern’is: 100 fr. 

1898. — Paul Eudel. — Portra’d d’une 
fillette. Pastel (40-40) : 1.650 fr. 

Portrait de la Marquise de Courte'dle. Pastel 
;22-15) : 72 fr. 

he jeune art’iste. Pastel (25-22 : 460 fr. 

Bacchus découvrant Ariane dans l’ite-de- 
Naxos. Gouaehe : 240 fr. 

1808. — G. Mallet. — Le Concert. Aqua¬ 
relle oxale (24-79) : 1.300 fr. 

Portrait d’un acteur. Dessin rond à l’encre 
de chine i(diamôtre 32 c.) : 360 fr. 

Portrait de Soph’ie Arnoult. Pastel ovale (64- 
53) : 3.700 fr. 

Préparation de pastel (25-21) : 14 fr. 

Scène de comédie. Dessin à la plume et à 
la sépia (14-8) : 140 fr. 

Vues d’un parc. Dessins à la plume et à la 
sépia 1(35-43) : Quatre pièces : 92 fr. 

Portra’d de Monsieur Le Bœuf. — Jeune fem¬ 
me en bonnet, de profil, à gauche. Deux des¬ 
sins 4 la .mine de plomb (14-12). Les deux : 
33 fr. 

1898. — DE Chennemerel. — Jeune femme 
à mi-corps. Dessin à la pierre d’Italie et à la 
sanguine (24-17) : 211 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, d'Anvers. 
— Portrait d’une pr'incesse: 90 fr. 

Portra'd d’un prince: 28 fr. 

Portra’d de dame: 100 fr. 

Portrait d’une femme tenant une lettre : 
180 fr. 

Princesse de Hongrie: 190 fr. 

1899. — Vente X..., C Mars. — Etude 
d'homme. Dessin à la sanguine (25-19) : 51 
fr. 

Etude de jeune homme. Dessin à la pierre 
noire (15-22) : 45 fr. 

Etude d’enfant. Dessin à la sanguine (22- 
15) : 30 fr. 

Scène de la Révolut’ion. Aquarelle (14-10) : 
46 fr. 

Cadre ornemenlé. Gouache (33-26) : 475 fr. 

Tables dressées. Dessin à la plume (22-58) : 
50 fr. 

1899. — Vente X..., 13 et 15 Mars. — 
Ecole française (xviiu siècle). Jeune femme 
tenant une lettre. Pastel ovale : 400 fr. 

Ecole française (xviiu siècle). La pleureuse 
d’oiseau. Pastel ovale. Pendant du .précédent : 
310 fr. 

Ecole française (xviir’ siècle). La jeune 
mère. Pastel ovale : 310 fr. 

1809. — Vente X..., 20 Mars. — Escortes 
d’équipages, d’après Watteau. Dessin du xviii® 
siècle, au crayon noir et à la sanguine, rehaus¬ 
sé de sépia (29-41) : 2.100 fr. 

Etude de deux mend'umts. Dessin du xviiP 
siècle, à la pierre noire et à la sanguine, 
rehaussé de lavis de sépia (27-19) : 2.750 fr. 

Un thé en fam’ille. Piéunion de sept person¬ 
nes en costume Louis XVI, groupées dans un 
salon. Dessin du xviip siècle. Gouache (28- 
35) : 590 fr. 

Le tambour de basque. Dans un paysage, 
à coté de l’autel de l’Amour, une jeune tille à 

■mi-corps, coiffée d’un large chapeau, joue du 
tambour de basque. Aquarelle du xviiP siècle, 
de forme ovale (13-11) : 85 fr. 

Jeune femme à mi-corps. La tête tournée 
de trois quarts vers la droite elle est vêtue 
d’un corsage décolleté et coiffée d’un bonnet. 
Dessin du xviiP siècle, à la pierre d’Italie et 
à la sanguine (24-17) : 55 fr. 

Portrait de Mademoiselle Renaud, actrice. 
Aquarelle du xviiP siècle, de forme ovale (13- 
11.5) : 39 fr. 
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1890. — Vallet. — Portrait de femme. 'Pas¬ 
tel (40-3'0) : 105 fr. 

Etude. Pastel ovale <74-57) : 25 fr. 

Pierrot gourmand (82 %-21). Aquarelle : 
8 fr. 50. 

Buste de jeune femme. Dessin à la plume : 
3 fr. 

1809. —■ Muhlbacher. — Le café Florian. 
Gouaohe : 3.500 fr. 

Portrait présumé de Mademoiselle Berlin. 
Pastel ovale (44-35) : 550 fr. 

L’entretien galant. Aquarelle gouachée (23- 
16) : 420 fr. 

Portrait présumé de N. Lavreince. Gouache 
ovale (27-22) : 310 fr. 

Portrait de Marie-Antoinette. Aquarelle. 
Ovale (25-20) : 510 fr. 

La Beauté sacrifie aux Grâces, récompense 
les Talents et est couronnée par l’Amour. Des¬ 
sein à la plume : 540 fr. 

Le sommeil. Pastel ovale (34-44) : 525 fr. 

1899. — Stein. — Portrait d’un gentilhomme 
(François II de La Rochefoucauld ?) (6-4) : 
1.020 fr. 

Ecole française (xviip siècle). Incendie du 
Palais de Justice pendant la nuit du X au XI 
janvier 1775. Dessin ovale (28-21) : 700 fr. 

Ecole française (xvii® siècle). Portrait de 
petite fille (41-32) : 2.300 fr. 

Ecole française (xviip siècle). Pastorale (54- 
82) : 3.000 fr. 

Ecole française (xviii® siècle). Compositions 
architecturales animées de nombreuses figures. 
Gouaches (50-57). Les deux compositions : 
1.240 fr. 

Ecole française (xviii® siècle). Portrait d’un 
jeune garçon <62-51) : 2.000 fr. 

1899. —• SiCHEL. •— Le billet doux. Gouache 
(31-26) : 375 fr. 

La Béponse embarrassante. Gouache (31- 
26) : 150 fr. 

Portrait de femme. Gouache (32-25) : 220 fr. 

Allégorie de la Justice. Gouache (130-94) : 
85 fr. 

1899. —■ Veuve 'Chocquet. — Le Peintre. 
Pastel (71-69) : 150 fr. 

Pastel (45-32) : 32 fr. 

Nymphe couchée. Pastel (13-20) : 100 fr. 

La fillette au capuchon blanc. Pastel (28- 
28) : 700 fr. 

1899. — Calando. — La danse. Dessin (22- 
17) : 850 fr. 

Dame en costume Louis XVI assise et jouant 
du clavecin. Dessin (22-18) : 320 fr. 

Le lever. Dessin : 110 fr. 

1899. — Franceschi. — Portrait de jeune 
femme. Pastel : 260 fr. 

1900. —■ Duchesse de Mailli. — Portrait 
de jeune femme en costume Louis XVI. Pas- 
tel (45-74) : 100 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Février. — Allé¬ 
gorie, projet de plafond : 330 fr. 

1900. — Vente X..., 19-21 Février. — 
Ecole française (xviii» siècle). Rinceaux de 
feuillages. 'Dessin pour boiserie et un dessin 
au crayon. — Portrait d’homme en buste 
(Domenico-'Brussasorcio). Deux dessins dans 
le même cadre ; 150 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Février. —- Les 
Pêcheurs. Deux dessins réhaussés à la sé'pia: 
160 fr-. 

Portrait d’enfant. Pastel : 65 fr. 

Portrait présumé de Madame de Pompa- 
dour. Pastel : 160 'fr. 

Portrait de femme. Pastel : 70 fr. 

1900. —■ Vente X..., 26 Février. — Por¬ 
trait présumé de Madame Lorrain. Pastel 
(80-65J : 525 fr. 

L’amour couronné. Pastel (27-20) : 155 fr. 

Portrait de femme. Pastel <19-14) : 150 fr. 

Ecole française (xvi® siècle). Costumes de 
femmes. Collection de 14 peintures à R 
■gouache (21-14) : 1.020 fr. 

Ecole 'française (xvip siècle). Portrait en 
pied de Madame de Mainienon (33-26) : 295 
fr. 

Ecole française (xviii® siècle). Portrait de 
jeune femme (15-11) : 200 fr. 

1900. — PiPART. — Portrait de jeune fem¬ 
me, époque Louis XVI, en buste. Pastel : 
1.330 fr. 

Portrait de Madame Crétu, du théâtre de 
Bord,eaux. Pastel : 600 fr. 

La Danse; projet de décoration. Dessin : 
135 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. —■ Ecole 
française du xviii® siècle. Intérieur d’un mu¬ 
sée. Aquarelle : 185 fr. 

Deux paysages avec figures. A la gouaohe: 
320 fr. 

Jeune femme jouant de la harpe. Gouache: 
105 fr. 

La toilette, médaillon ovale : 115 fr. 

Projet de régulateur pour le cabinet du roy 
à Versailles. Dessin à la 'plume et encre de 
Chine : 116 fr. 

1900. —• DE Chennevières. — Portrait 
d’homme. Dessin : 355 fr. 

Projet de galerie de portraits. Aquarelle : 
250 fr. 

1900. —■ Vente X..., 5 et 6 Avril. — Ecole 
française (xviii® siècle). Deux têtes de jeunes 
filles. Pastels : 670 fr. 

Portrait de jeune femme. Pastel : 350 fr. 

Portrait de jeune fille. Pastel : 200 fr. 

La Toilette: 110 fr. 
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La Lecture. 2 pastels : 175 fr. 

Petite fille en corsage bleu. Pastel : 800 fr. 

Jeune homme en buste. Pastel : 430 fr. 

1900. — Vente G..., 22 Mai. — Portrait de 
femme. Dessin : 340 fr. 

Portra'tt présumé de Madame la Marquise 
de Lamballe. Pastel ; 312 fr. 

1900. — G. DE Villeneuve. — Fanchon la 
Vielleuse. Dessin (31-22) : 1.400 fr. 

1900. — Goiite g..., 17 Décembre. — Por¬ 
trait de Madame la Marquise de Pompadour. 
Dessin : 1.200 ifr. 

1900. — Vente X..., 5 Décembre. — Réunion 
i l'Auberge. Dessin : 130 fr. 

Composition mythologique. Pastel : 110 fr. 

Portrait présumé du Maréchal de Saxe. 
Pastel : 275 fr. 

Portrait de jeune femme. Pastel ; 310 fr. 

1900. — Vente X..., 17 Décembre. — Ecole 
française (xviip siècle): Portrait de femme: 
2.700 fr. 

Ecole française (xviii® siècle). Portrait pré¬ 
sumé de Madame Jean-Baptiste Huet, femme 
du peintre : 400 fr. 

Ecole française (xviiP siècle). Portrait de 
femme- 205 fr. 

? — Vente X... ? — Plafond de la galerie 
d'un palais, représentant des stijets mytho- 
logiques et des ornements avec rosaces et 
arabesques. Dessin à la plume et au lavis de 
üistre (36-162) : 430 fr. 

Sur une même feuille, tes portraits de 
Bourdaloue, Mansart, Bossuet, Le Père La- 
chaize, Vauban, Le Marquis de Puységur, 
Le Marquis de Torcy, d'Estrées, Bo'ileaü Gual- 
terio. nonce du Pape et le Chapelain de l’Am¬ 
bassade d'Espagne. Dessins au crayon noir 
sur velin (28-49) : 36 fr. 

Comité central (1794). — Dessin au lavis 
d’encre de Chine et d’aquarelle (34-46) : 610 
fr. 

Vues prises dans le porc du château de 
Saint-Germain. — Statties et personnages. 
Deux gouaches faisant pendant (67-67) : 
400 fr. 

Fête de nuit dans un très riche palais. — 
Dessin au lavis de bistre, réhaussé de blanc 
24-38) : 15 fr. 

La Bouquetière. — Jeune fille en costume 
de bouquetière représentée en pied, vue de 
face et dansant. Dessin aux trois crayons 
34-24) : 130 fr. 

Portrait de femme. — Pastel (65-53 Vz) : 
430 fr. 

Portrait de jeune femme. — Pastel (64- 
54) : 1.950 fr. 

Estampes 

1809. — Prévost. — Scènes familières. — 
Marines. — Vues de ports et paysages, etc., 
d’après Baudoin, Drolling, Greuze, La Dire, 
Lavreince, Vernet et autres, par différents 
graveurs français. En tout, quatre-vingt qua¬ 
tre estampes : 50 fr. 10. 

Quarante-deux estampes, par Bosse, Callot, 
Deloulne et Leclerc : 9 fr. 05. 

Sujets de tous genres. — Ruines, paysa¬ 
ges, marines, études de figures et d'animaux, 
scènes fam'iliôres, rustiques, traits histori¬ 
ques, sacrés et profanes, portraits, etc., par 
Amand, Aubry, Bargas, de Boissieu, Boucher, 
Bourdon, Casanova, Gazin, Challe, Chedel, 
Antoine et Noël-Nicolas Coypel, Dassonville, 
Desfriches, Descamps, Dutlos, Dumont dit le 
Romain, Eisen, Foulquier, Fragonard, Huet, 
Cil. et F. Ilutin, Simon Julien, Lagrenée, La 
Dire, Larue, Lavallée-Poussin, Le Lorrain, Le 
Pautre, Leprince, Loir, Manglard, MaupeTché, 
Monnet, Montaigne, Moreau, Naloire, Ozanne, 
Pierre, Robert, Slodtz, Vassé, Vigneron, Vouet 
et Watelet. En tout, cent soixante-cinq es¬ 
tampes : 50 fr. 

1810. — De SiLVESTRE. — L’Adoration des 
Mages et le Martyre de Saint Pierre, par Vi- 
gnon. — La Sainte Famille. — Saint Jean et 
deux anges, par Perrier. — Cinq prises : su¬ 
jets des sciences et des arts, par Brebiette. — 
Deux sujets de Bacchanales, par Chaperon. 
— Sainte Fam’ille. —■ La Vierge. — Saint 
l’icrrc et Saint Paul, par De Lahire. — Sept 
paysages, jiar Mauperché. — L’Annonc'iation. 
— L’.idoration des Mages et les trois Maries, 
par Bellangé. —■ La Sainte Famille et Saint 
Jean, par Lesueur. —■ Sa'int Jérôme, par Le 
Pautre. — Les quatre heures du jour. — 
Sujets de satyre et de Bacchantes, par Le¬ 
brun. — Onze sujets de vierges et de dévo¬ 
tion, par Chauveau, Loir et Corneille. — Un 
paysage, par Patel. — Bâtiments de l’Océan, 
par Gueroult. — Autres bâtiments de mer, 
par Dupas. — S'ix paysages avec figures et 
animaux, par Bargas. En tout, cinquante-huit 
estampes à l’eau forte : 60 fr. 

D'ivers sujets tirés de l'histoire sacrée et de 
l'histoire profane. — Paysages. •— Marines. — 
Etudes, etc., par A. Coypel, P.-P. Robert, Ou- 
(Iry, Ch. Parrooel, Subleyras, Dumont le Ro¬ 
main, P. Roettiers, Manglard, N. Hallé, J.-C. 
Vernet, Hutin. En tout, cent estampes à l’eau 
forte ; 36 fr. 50. 

La. Caravanne du Sultan à la Mecque (suite 
de Irenle-trois pièces) ; Loth et ses filles, 
par Vien. — Stijets de tous genres, paysages, 
antiquités d'Italie, études, etc., par Pierre, 
Larue, Ozanne, Saint-Non, Greuze, Rœttiers, 
Duflos, etc. En tout, cent-trente-quatre es¬ 
tampes à l’eau forte : 10 fr. 

Le Christ au tombeau, par Daret. — Sept 
estampes, d’après S'. Vouet. — Des sujets de 
tout genre, par Callot et d’après lui, dont 
plusieurs imprimées en rouge, etc. En tout, 
cent soixante-douze estampes : 17 fr. 10. 

Mdise sauvé des eaux, par Loir. — T.a 
Fuite en Egypte, par Dughet. — Le Calvaire, 
par Claudia Stella. — L’Image de la vie hu- 
ma'ine, par Picart. Ces quatre pièces précé- 
denles d’après Le Poussin. — Les Pastorales, 
d’après Jacques Stella, par Claudia Stella ; 
suite de dix-sept pièces, titre compris. — 
Le denier de César, d’après Le Valentin, par 
Soulif, etc. En tout, trente-sept estampes : 
45 fr. 50. 

Divers sujets, par Mellan et Lahire. — 
Reproductions des tableaux de la vente de la 
galerie du petit appartement du roi, à Ver¬ 
sailles, de Mignard, par Audran. — Sujets 
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et Paysages, d’après Le Bourdon, par An- 
driot, Bernard, Coelemans, Prou et Saint- 
Maurice. — Le songe de Polyphile. — la 
Pentecôte, par Audran. — Le plafond de l’au¬ 
rore, pièce en quatre feuilles, par L. Simon- 
neau. — Quatre sujets de Méléagre, par B. 
Picart. — La Franche-Comté conquise, en 
1674, par Ch. Simonneau. Toutes ces pièces, 
d’après Lebrun, etc. En tout, vingt-huit es¬ 
tampes : 25 fr. 

Vues d’Italie, de France et Paysages, dont 
la plupart par Israël Silvestre et les Pereile. 
En tout, cent quatre-vingts estampes : 48 fr. 

Diverses pièces, par Loir et Le Clerc. Au 
nombre de celles de ce dernier : Le Parvu- 
lus, Esther, Le Mai des Gobelins et la Pierre 
du Louvre. En tout, cent deux estampes : 
37 fr. 50. 

Coriolan, d’après La Fosse. — Le Magni¬ 
ficat, d’après Jouvenet. — La peste dans la 
ville de Marseille, en 1720, d’après J.-B. rie 
Troy, par Thomassin, etc. En tout, vingt es¬ 
tampes : 14 fr. 50. 

Divers sujets, d’après La Fage, par Ertin- 
ger, de La Haye, Vermeulen et autres. En 
tout, soixante-dix-huit estampes ; 25 fr. 

1817. — Comte Rig.\l. — Estampes gravées 
à l’eau forte par différents maîtres sur leurs 
propres dessins. 

La Bouillie. — Le Maître d’école, par 
Amand. — Vue de château et paysage, par 
Bailly. — Paysage, par Battard. — Le Christ 
mort, par Bardon. — Un Mage tenant un vase. 
— Les trois Maries, par Bellangé. — Deux 
vues de Rome, par Bellicard, en 1750. — 
Allégorie sur la sculpture antique, par Biard, 
en 1627. — Paysage et Feuille d’études de 
têtes de moutons, par M. Bidauld. — Le 
Temps et la Vérité, par Boitard. — Vue de 
village : à la gauche, un puits, par Bonne- 
croy. — Scènes pastorales et jeux d’enfants, 
quatre pièces par F. Boucher ; à une 1756. 
— Livre d’architecture, par Boucher fils, six 
pièces. — La Sainte Famille, dite à l’oiseau. 
— La Vierge et l’Enfant Jésus. — Le Christ 
mort. — Saint Paul exorcisant un possédé. — 
Décollation de saint Jean. — Le Martyre de 
Saint Pierre. — La Charité romaine. — Ar- 
thémise et le Dessinateur (titre d’un livre de 
portraiture, par L. de Boullongne. — L’an¬ 
nonce aux Bergers. — Le songe de Saint Jo¬ 
seph. — Fuite et Repos en Egypte, sept com¬ 
positions différentes du sujet de La Sainte 
Famille, dans ce nombre, celle où une femme 
lave du linge. —■ Une scène de bohémiens et 
Six paysages ; à plusieurs des paysages des 
épisodes tirés de l’Histoire sainte. Ces vingt 
morceaux par Bourdon. —■ Trois petits pay¬ 
sages, par Bruandet. — Un paysage avec fa¬ 
briques et figures, par Vander Burch. En 
tout, cinquante-huit estampes sur 35 feuil¬ 
les ; 17 fr. 

Le Remords, par C'arrache.— Choc de cava¬ 
lerie, par Casanova. — Six vues d’Italie, par 
M. Castellan, 1805. — Porte du Parc de Ver¬ 
sailles. — Vue de village, par M. Cazin. 
— Nymphe au bain, deux pièces par Châtie, 
1744. — Quatre scènes de Bacchanales, par 
Chaperon ; à un des morceaux, 1639. — 
Jésus en croix, par R. Charpentier, 1708. — 
Ananie et Saphire, par L. Chéron. — Chasses 
et Pêche, quatre pièces par Cochin le père. — 

Deux paysages avec ruines et fabriques, par 
Colandon. — Petit paysage avec pont de 
bois, par Collignon. — La Sainte Vierge, l’En¬ 
fant Jésus, et Saint Jean. — Notre-Dame des 
Anges et le Martyre de Saint André, par Mich. 
Corneille. — Jésus-ChHst apparaissant à 
Sainte Thérèse et au Bienheureux Jean de la 
Croix, par J.-B. Corneille. — Vue d’un moulin 
sur le Tibre, par Cossard, 1788. — La Sainte 
Famille et Saint Jean. — La Sainte Vierge 
et l’Enfant Jésus, par Noël Coypel._ — La 
Vierge tenant l’Enfant Jésus endormi. — Le 
Christ au roseau. — Satyre terrassé par deux 
amours. — Démocrüe. — Le Portrait de la 
Voisine. — Un homme, nu à mi-corps, dans 
un lit, par Ant. Coypel. — L’Extase de Sainte 
Thérèse, par Noël-Nicolas Coypel. — L’o- 
mour ramoneur, gravé à la pointe sèche, sur 
étain, par Ghar.-.An. Coypel. Quarante-deux 
estampes sur 24 feuilles : 18 fr. 05. 

Vues des villes de Crépy et de Bray. — 
Vue de la maison de J. de La Fontaine, par 
Damance. — Six Paysages, dans des ronds, 
par De La Porte, 1787. — Paysage où coule 
une rivière, deux femmes y lavent du linge, 
par Desfriches, en 1759. — Paysages, à plu¬ 
sieurs des ruines et des monuments ; on y 
voit Tobie et l’Ange. — Alexandre et Diogène. 
—■ Scènes pastorales, cinq morceaux, par 
Dubois ; un date de 1648. — Paysage avec 
monuments antiques, par Duüos. — Titre et 
Vignette, en titre : Semaine sainte pour la 
maison d’Orléans, 1738. — Glancus et Scylla, 
1726, par Dumont, dit le Romain. — Très 
petit paysage avec rivière, par Dur. — Des¬ 
sinateur traçant l’inscription : Différents su¬ 
jets. —• Troi^ vues de châteaux aux environs 
de Brill. — Le Temps écrivant sur un tom¬ 
beau : Je respecte son souvenir ; dans la 
marge : A la mémoire de Madame la du¬ 
chesse de Polignac. — Le calme, la tempête, 
Rochers avec ruines et cascades. Halte de mi¬ 
litaires au bord de la mer, neuf morceaux 
par Du Vivier, le premier en hauteur. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus. — Saint Jérôme et 
un enfant tenant des fruits, par C. Eisen^ 
trente-trois estampes sur 20 feuilles 
16 fr. 95. 

Six paysages représentant des Vues de 
sites d’Italie ; ces morceaux par Focus, sont 
la plupart ornés de fabriques et rappellent 
les ouvrages du Guaspre que ce maître paraît 
s'être proposé pour modèle. — Suite de 
paysages : sept très petits morceaux par 
Gamain, en 1769. — Fêtes de Bacchus, de 
Pan, de Faune et de Diane, par Gillot. — 
Mutins Scœvola, par Gonpyr, en 1726. — 
Paysage, où à la gauche du devant deux 
moutons reposent, par Guichen. — Antiochus 
renversé de son char et Antiochus pansé par 
son chirurgien, par Hallé ; au premier mor¬ 
ceau, 1739. — Villageoise et Deux enfants. 
— Deux Paysages, par Houel. Vingt-cinq 
estampes sur 16 feuilles ; 8 fr. 95. 

Traits de l’Histoire Sainte. — Bacchanale.^. 
— Scènes de villageois. — Intérieur de chau¬ 
mière et d’écuries. — Paysages. — Etudes 
de Têtes d’hommes. — Etudes de Têtes d’a¬ 
nimaux. — Cartouches. — Ornements dans 
les Frises. SuHe précédée d’un grand ca’’- 
touche, en haut duquel est un aigle, par 
Huel. Quarante-huit estampes tirées sur 20 
feuilles : 6 fr. 95. 

Sujets divers. — Etudes de quadrupèdes. 
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précédée d'un titi'o, où sont, dans le bas, un 
lion, un cheval et d'autres animaux, et dans 
le haut, lui clial-liuant, par Huel. Cinquante 
estanqii's tirées sur 18 l'euilles ; G fr. 10. 

Recueil de di/l'érenls sujets, par Char- ilu- 
lin, ù l)res(ten. — Traits de THistoirc 
Sainte cl île fllisloire Profane. Monuments, 
etc., tri'ule-six pièces. — Cinq autres sujets, 
par F. et P. liutin. — Deux feuilles où sont 
des Etudes de figures et de Tètes, par Saint 
Julien ; à l'une des feuilles : 17G4. Qua¬ 
rante-trois estampes sur 25 feuilles : 4 t'r. 

Faldr éggplien et deux éludes de chiens, 
trois nièces par iSl. Lafitte. — Le Sacrifice 
dé Abraham. — Tohie et T Ange. — La Nati¬ 
vité. — Im Sainte Vierge et l'Enfant Jésus. — 
Saint Jérôme. —• Sacrifice au Dieu Pan. — 
Testamenl d'Eudum'idas, etc. ; onze moi’- 
ceaux par Lagrenée. — La Circoncision. — 
La Sainte Famille, servie par des Anges. — 
Jésus en. croix. — La conversion de Saint 
Paul. — Apollon, et Marsyas. — Vénus (t 
Adonis. Céphale et Procris. — Méléagre et 
Atalante. — Six sujets d’enfants, six pay¬ 
sages, etc. : vingt-neuf pièces par La Mire ; 
à plusieurs des dates de 1639 ii 1G48. — 
Divers sujets militaires et autres, par L. de 
Larue : vingt-quatre pièces. — Six sujets 
de Bacchanales, par L.-F. de Larue. — Vues 
et bordures avec arabesques, par de La Val¬ 
lée-Poussin. pour l’ouvrage sur le vo'yage de 
Mme Le Comte et de MM. 'Wattelet et Co- 
pette. — Un pct'it paysage, par Le Bas. — 
Duatre-viimt-treize estampes sur 34 feuilles ; 
p" fr. 

Jésus enfant, près des instruments de ’a 
Passion. —■ Le petit Saint Jean caressant son 
agneau. — Les quatre heures du jour, re¬ 
présentées par des scènes de satyres et de 
Liacchantes. par Ch. Le Brun. —■ Satyre pré- 
sentaid une coupe à den.x bacchantes, par Le 
Clerc, en 17G3. — Embarquement des Grecs 
après la prise de Tro'ie. — Descente d'Enée 
aux enfers. — Une allégorie où la Renommée 
soutient le portrait d'un Souverain Pontife, 
par Le Lorrain : au dernier morceau, 1743. 
— Quatre paysages, par Lempereur. — Petit 
paysage, à la gauche un monument, par J. 
Le Pautre. — Livre de Paysages, représentant 
plusieurs petites fermes, par L. Le Sueur, 
1772 : six pièces. — Sujets de Vierges et de 
Sainte Famille, suite de douze petites pièces. 
— La Vierge et l’Enfant Jésus. — Cléobis et 
Riton, tous ces morceaux, par N. Loir. — 
Les quatre heures du jour, représentées par 
des paysages. — Le Berger. —• La bonne 
petite sœur, deux suite û'Etudes et de figu¬ 
res. l’une de six soldats, l'autre de six villa¬ 
geois, etc., etc. : des études de Têtes d’hom- 
rnes et Repos d'animaux. Vingt et une pièces 
par Loutherbourg. Cinquante-six estampes 
sur 23 feuilles : 9 fr. 50. 

Douze études de paysages, sur six plan¬ 
ches, par M. Mandevare. — Sainte Schola.s- 
tique aux pieds de la Vierge et de l’Enfant 
Jésus, par P. Mignard (pour Mignard). — 
Tro'is paysages, N. Moillon. In 1G23. —• Poète 
improvisé par Vénus et par Minerve, par M. 
Monnet. —■ Vues d’extérieur et d’intérieur 
de monument, deux pièces par P. Moreau. 
— Dix-huit paysages, par L. Moreau, l’aîné. 
Trois suites, chacune de six pièces. —• Vi¬ 
gnettes pour VlUisto'irc de France. — Ane et 

Brebis qui boivent. — Etudes de têtes et cul 
de lampe, six pièces par J. Mich.-Moreau, Je 
jeune. — Deux paysages, l’un où est un ca¬ 
nal, l'autre avec rivière et pont de bois, p.ir 
Xardois ; un second morceau, 1G48. — L’.-l- 
doration des Mages. — Les quatre saisons, 
représentées par des enfants, par Natoire. — 
T'ucs de monuments et de ruines. —■ Pay¬ 
sages. — Eludes, etc., trente-neuf pièces par 
Naudet. En tout, quatre-vingt-neuf estam¬ 
pes sur 34 feuilles : 15 fr. 

Marchandes de poissons sur le bord de la 
mer. — Su'ite d’animaux, en quatre pièces ; 
à la prennère, la Dédicace à L. Bontemps, 
1725 ; ces morceaux sont par Oudry ; qua¬ 
tre épreuves s’y trouvent doubles. — Vue 
de mer et quatre paysages, par N. Ozanne. 
— La Bayonnoire (corvette fr.ançaise, prenant 
à l'abordage la frégate anglaise L’Ambus- 
cade), par P. Ozanne. — Les figures, par 
Coiny. — Etude d’un groupe de dix figures, 
par Parizeau, 1768. — Scènes militaires et 
Etudes de cavaViers, etc., huit morceaux par 
Char. Parrocel. —• Triomphe d’Amphitrite. — 
Scènes de Bacchanales. — Sujets militaires. 
— Danses et réjouissances de villageois. — 
Jeux d’enfants. — Costumes d’Italie. — Etu¬ 
des d'animaux, etc., quarante-deux pièces 
(deux sont doubles), par P. Perroul ; soi¬ 
xante-six estampes, compris sept épreuves 
doubles : 21 fr. 

Deux paysages, l’un en hauteur, avec 
rivière et pont en pierres de deux arches ; 
l’autre en largeur, à la gauche, dans l’éloi¬ 
gnement, une grande église, par P. Patel. — 
Deux difféi’entes compositions du sujet de 
La Sainte Famille et Sa'int Sébastien, par Per- 
rier. — La Sainte Vierge et l’Enfant Jésus, 
par Peters de 'Cologne, 1760. — Intérieur et 
extérieur de monuments. — Trois cartouches, 
avec arabesques pour le voyage à Rome de 
(Mme Le Comte et de MM. 'V^atelet et G'opette, 
par M. Petit-Radel. —■ Cimon faisant donner 
la sépulture à Miltiade, son père. —- Socrate- 
détachant Alcibiade des bras de la Volupté. 
— L<i Mort de Sénèque, par Peyron. -— Re~ 
becc'a et ETiczor, par B. Picart. — Jeune 
garçon poi'tant une tourte. — Le marchand 
de petits pâtés, par I. Piquet. — La Sainte 
Famille (deux différentes compositions) et 
deux sujets de Saint François. — Mascarade 
à Rome en 1735. — Scènes dans un marché. 
— Costumes, etc., douze pièces par Pierre. 
— Le Christ mort, par Nie Pinsonius, de Va¬ 
lence. — Chasse au lièvre, par Robel. — 
Saint Jérôme, par J.-B. Ristont. — Saint 
François en prières, 1764 (deux épreuves, 
une de l’eau forte seulement). — Etudes de 
têtes d’hommes. — Etudes de Tètes de fem¬ 
mes. 1764. Morceaux, par Restout fils, à 
Rome. — Diane chasseresse, demi-figure. — 
S'ix allégories, une à la gloire du Poussin, à 
Rome, en 1700 ; les quatre autres, format 
in-12. pour un traité de la peinture ; à- 
une : Rome... 1695, morceaux, par A. Ri- 
valz. —■ Loth et ses filles, titre : « Dede- 
runt... vinusi » Jupiter et Antiope, 1723, par 
P.-P.-A. Robert de Sery. — Monuments et 
R urnes, la plupart de la suite dite Soirées 
de Rome. — Paysage, etc. Douze morceaux 
par Hub. Robert. — Vénus sur les eaux. — 
Et un sujet de Bacchanales, composition dans 
des ovales en larg. très petites pièces par F. 
Roëttiers. ■— Cavaliers descendus de cheval, 
par Rucholle. Soixante estampes sur 28 feuil¬ 
les : 16 fr. 
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Femme assise ei en prière, par J. Sablel, 
178G. — Adam et Eve chassés du paradis 
terrestre. — Saint Jérôme. — L’Education de 
l’Amour, en tout, cinq pièces par Scalberge, 
1737-38. — Etudes de demi-tfigures et de tê¬ 
tes, pièces par M.-A. Slodtz. —■ Le serpent 
d’airain. — Le repos du pharisien, par Su- 
bleyras. — Le baptême et la confirmation. 
par Tremolière. —■ Cinq petits paysages, par 
Vaillant. —- La Flagellation, par G. Van Loo. 
Allégorie, par Vassé. — Apollon et les muses. 
— Une allégorie, par Verdier. — Paysage 
où une bergère conduit des moutons et une 
vache, par Verillot, 1781. — Deux paysages, 
par Jos. Vernet. — Loth et ses filles, et quatre 
sujets de Bacchanales, par Vien. — Sujets de 
la vie de Notre-Seigneur. — Repentir de 
Saint Pierre. — Prédication de Saint Jean. — 
Martyre de Saint Laurent. — Martyre de 
Saint André, onze pièces, par Vignon. — 
Etude d’un groupe de quatre demi-figures du 
Sujet de la Piscine. — Vieillard à barbe, 
vu à mi-corps, par Pr.-Andr. Vincent, au se¬ 
cond morceau, 1785. — La Sainte Famille, 
par Voueh, 1633. — Guérison d’un possédé, 
titre : In Vimbra., par Visibert en 1639. 
Quatre Petits paysages, par Wieilh ; un est 
dans un ovale. Quarante-neuf estampes sur 
30 feuilles ; 25 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Paysages, par 
Benoit et de Boissieu. — Figures, par Bon- 
nao. — Œuvres de Miséricorde. — Vierges 
sages. — Vierges folles, par Bosse. — Ba¬ 
tailles, d’après Parrocel, par Baudouin. — 
Saint Jean, par de Boullongne. — Vierge; 
Enfant Jésus et des Anges, par Brebiette, 
etc. En tout, quarante estampes à l’eau- 
forte : 5 fr. 

Tête de jeune homme, d’après Rembrandt, 
par Campion. — Bacchanales, par Chaperon. 
— Vierge allaitant l’Enfant Jésus, par Cor¬ 
neille, père. — La Fuite en'Egypte, par Cor¬ 
neille, dit des Gobelins. — Traits de l’his¬ 
toire de David, d’après Jules Romain, par 
Corneille jeune. — Saint-Jean baptisant Jésus- 
Christ, par A. Coypel, etc. En tout, quarante 
estampes à l’eau-forte : 4 fr. 

Suite de paysages. — Sujets de tous gen¬ 
res. — Vues de monuments, etc., par Houel, 
Oh. et J.-B. Hutin, Lagrenée jeune et La 
Perté. En tout, cent-une estampes à l’eau- 
forte : 8 fr. 

Ulysse. — Enée, d’après Carrache, par N. 
Mignard. — Paysages, par Mauperclhé. — 
Vases et corbeilles de fleurs, par Baptiste 
Monnoyer. — David et Bethzabée, d’après 
Rembrandt, par Moreau. —■ Apelles conseil¬ 
lant à Alexandre de ne pas parler peinture 
dans son atelier pour ne pas prêter à rire à 
ses élèves, par M. Nortolin, etc. En tout, trente- 
deux estampes à l'eau-forte : 6 fr. 

Le trpmphe de Mardochée, d’après de 
Troy, par I.-P. Parrocel. — Cavaliers, par 
Ch. Parrocel. — Statues, d’après l’antique, et 
différents sujets, d’après Augustin Carrache 
et Raphaël, par Oh. Parrocel. — Fleurs, d’a¬ 
près Monnoyer, par Vauquier. — Adam et 
Eve. — Le jugement de Salomon. — Apollon 
et Marsyas, d’après Raphaël, etc. En tout, 
quarante-cinq estampes à reau-.forte: 5 fr. 50. 

Double récompense, d'anrès "Wille, par 
Avril. ■— Sujets d’histoire, d’après le Oorrège 
et Guido Henri. — Petite Nanette, d’après 
Greuze, par Belgambe. —■ Athalie. — Saint 

Paul prêchant, par Bellanger. — Philosophe 
flamand, d'après Teniers, par Bénard. — At¬ 
tila, d’après Raphaël. — La Fuile en Egypte, 
d’après Guido Reni. — Astyanax, d’après 
Sébastien Bourdon, par S'amuel Bernard. — 
Paysages, d’après Vernet, par M. R. Bertaud. 
— Divers sujets, d’après Greuze, par Binet. 
— Jeune Pèlerine, d’après Schenau, par Bios- 
se, etc. En tout, vingt estampes au burin : 
10 fr. 

Adam et Eve. — Le Jugement de Salo¬ 
mon et Galathée, d’après Raphaël, par Boc- 
quet. — Divers sujets, d’après Metzu et Gri- 
mou, par Boizot. — Petite Fluteuse, d’après 
Molenaert, par Bosse. — L’Education de l’A¬ 
mour, d’après Lagrenée, par Bouillard. — 
Sainte Famille. — Vierges et autres sujets, 
d’après Carrache, Raphaël, GuidO' Reni, Chau¬ 
veau et Lebrun, par Boultanger. — Allé¬ 
gorie, d'après Raphaël, par Bourgeois de la 
Richardière, etc. En tout, dix-sept estampes 
au burin, avec travaux au pointillé : 9 fr. 50. 

Mercure et Argus, d’après Amiconi. — 
Vierge et Enfant Jésus, d’après Pittoni, par 
Brunet. — La fuite en Egypte, d’après Guido 
Reni, par Bylli. — Repos de Diane, d’après 
Jeaurat, par Charpentier. — Scènes familiè¬ 
res, d’après Monnat, par Ghevery. — Santé 
portée:. — Santé perdue, par Terburg, et 
divers sujets, d’après Schenau, Baudoin, Pe¬ 
ters, Leprince, Santerre et 'Wille, par Chevil- 
let, ete. En tout, vingt-six estampes au bu¬ 
rin : 6 fr. 50. 

Différents sujets. Vues et Paysages, d’après 
Pannini, Berghem, Van Goyen, Loutherbourg, 
Poelembourg, Teniers, Boucher, de Bassemont, 
.Desfriohes, Greuze, Pillement et Saint-Aubin, 
par Choffard, Colibert, Couché, Goulet, Cour¬ 
tois, Cousinet et Danzel. — Le marchand d’or- 
vietan, d’après Karel du Jardin, par David. 
— Le Maître et ses élèves, d’après Van den 
Bosch, par de Fehrt, etc. En tout, trente- 
cinq estampes au burin ; 11 fr. 10. 

Promenade du prince d’Orange, d’après 
Van de Velde. — Les quatre heures du jour, 
d’après Baudoin, par de Gendt. — Le bijlet 
doux, d’après Lavreince, par N. Delaunay. — 
L’onde tranquille, d’après Vernet, par de 
Lorraine. — Désir ingénu, d’après Monnet, 
par Demouchy, etc. En tout, trente-cinq 
estampes au burin : 10 fr. 60. 

Galathée, d’après Jordaens. — Vues de Bou- 
ginal, d’après Masquelier, par Mademoiselle 
Deny. — Vues de l’Adige et de Landeck, d’a¬ 
près Brandt, par Dequenauviller. — Figures, 
d’après Greuze, par Deschamps. — Polichi¬ 
nelle, d’après Morillos, par Devaux. — Sujets 
en plafond, par Dolivart. — Mariage de la 
Vierge, d’après Jouvenet, par Dossier. — 
Sainte Famille, d’après 'Watteau, par Dubos. 
— Concert-Bal, d’après Saint-Aubin, par Du- 
clos. — Vue de Clèves, d’après Campé, par 
Dufour. — Fête sur le Tibre, d’après Vernet, 
par Duret, etc. En tout, trente-cinq estampes 
au burin ; 12 fr. 

Ponte-Mole, d’après Claude Lorrain. — 
Marchand de poissons, d’après Bénard, par 
Garau. — La Visitation, d’après Solimène, par 
Gaultur. — Vierge et Enfant Jésus, d’après 
Guido Reni, par Gérardin. — Retour des 
champs, d’après Claude Lorrain, par Gode¬ 
froy. — La Pentecôte, d’après Cyro Ferri, par 
Gommier. — Singeries, d’après Huet, par Gué- 
lard. — Académies, d’après Boullongne, Hallé, 



ECOL — 42 — 

Houasse, Jouvenet et Verdier, par Guérard. 
— La bonne chère, d’après Sneyders, par 
Guiar, etc. En tout, quarante-neuf estampes 
au burin : 8 fr. 

Le Riche Laboureur, d’après Teniers, par 
Halbou. —• Le marchand de lunettes. — Le 
médecin clairvoyant, d’après Leprince, par 
Helman. — Chanot de Flandre, d’après Van 
de Velde, par Hémery. — Concert rustique, 
d’après Van Ostade, par Heudelot. — Retour 
de nourrice, d'après Greuze, par Hubert, etc. 
En tout, trente-et-une estampes au burin : 
10 fr. 50. 

La Peinture, d’après Boucher, par Igonet. 
— La bonne Education. — Jeune fille en ré¬ 
flexion, d’après Greuze, par P. G. et P. R. 
Ingouf. — Les Noces de Cana, d’après Paul 
Véronèse, par Jacob. — Le génie de la gloire. 
d’après Carrache, par Jardinier. — Scène 
pastorale, d’après Boucher, par Jourdan. — 
La faiseuse de choux-croute, d’après Gérard 
Dow, par Jourdheuil. — La petite forêt. — 
Le Pressoir, d’après Loutherbourg, par Juil¬ 
let, etc. En tout, quarante estampes au burin: 
8 fr. GO. 

Le martyre de Saint Laurent, d’après Ribe- 
ra, par Keyl. — Education badine, d’après 
Schalcken, par Langlois, l’aîné. — Le passage 
du bac, d'après Berghem, par Laurent. — 
Travaux de la bergère.-—• Repos de la bergère, 
d’après Berghem, par Le Charpentier. — Saint 
Sébastien, d’après Mazzuoli, par Lemire. —• 
Les bergers romains, d’après Mettay, par Le- 
veau. etc. En tout, trente-huit estampes au 
burin : 13 fr. 

La Douleur, d’après Lebrun, par Levesque. 
— Jeune studieuse, d’après Grimou, par Le 
Villain. — Les Savoyardes, d’après Jeaurat, 
par Leznard. ■— Le Concert, d’après Van Loo, 
par Littret. — Cabaret flamand, d’après J. Os¬ 
tade, par Longueil. — La Purification de la 
Vierge, d’après Carlo Maratto, par Louve- 
mont. — L’exemple des mères, d’après Jeau¬ 
rat, par Lucas. — L’offrande à l’Amour, d’a¬ 
près Greuze, par Macret. — Le Satyre et le 
villageois, d’après Dietrich, par Malœuvre, etc. 
En tout, trente-et-une estampes au burin : 
9 fr. 60. 

Jeune homme portant un vase. — Jeune 
fille couronnée de fleurs, d’après Vien, par 
Marchand. — Jésus servi par des Anges, d’a¬ 
près Lebrun, par Mariette. — Cuisinier fla¬ 
mand. d’après Teniers, par Marllé. — Camp 
de Lussiene, d’après Martin, par Martin fils. 
— La folie du siècle, d’après Eisen, par A. 
Mn-’tinet. — Pâris et Hélène, d’après le Guide, 
par Masquelier. — Dame bienfaisante, d’après 
Greu/p, par Nassard. — Hameau sur la Meuse, 
(i’.'iprès Michau. par Mathieu. — Vues d’Ir¬ 
lande, d’après Pillement, par Maugin, etc. En 
tout, vingt-six estampes au burin : 7 fr. 55. 

Rebecca, d’après le Tintoret, par Mellan. — 
Double tentation, d’après Miéris, par Mesnil. 
— Apollon et Marsyas, d’après Van Loo, par 
Miger. ■— Amour de la gloire, d’après Leprin¬ 
ce, par Nee. — Ecole hollandaise, d’après F. 
Eisen, par Ouvrier. — Vues de rades, de 
ports, etc., par les Ozanne, etc. En tout, 
soixante-dix-ihuit estampes au burin: 16 fr. 60. 

Berceau russe, d’après Leprince, par Pari¬ 
zeau. — Les Grâces, d’après Van Loo, par 
Pasquier. — La petite fermière, d’après Lou¬ 
therbourg, par Patas. — Deux repos, d’après 

Hallé, par Patour. — Embarquement, d'après 
Loutherbourg, par Picot. — Annette et Lubin, 
d’‘après Baudoin, par Ponce. — Réflexion 
bachique, d’après Julien, par Pruneau, etc. 
En tout, vingt-ihuit estampes au burin : 14 fr. 
50. 

Jésus-Christ dans le sépulcre, d’après Zuc- 
caro. •— L’Amour sur son char, d’après Zam- 
piéri, par Rondon. — La Descente de Jules 
César, d’après Blakey, par Ravenet. — Dîner 
flamand, d’après Teniers, par Rigaud. —■ 
Le marchand de village, d’après Seckaz, par 
Romanet. — Les Saintes femmes au tombeau, 
d’après Carrache, par Roullet. — La belle 
bouquetière, d’après Kern, par Th. Rousselet. 
— La Circoncision, d’après Mignard, par Sco- 
tin. — Le danger du tête-à-tete, d’après 
Baudoin, par Simonet, etc. En tout, trente-six 
estampes au burin : 9 fr. 10. 

L’enlèvement des Sabines, d’après Lucas 
Giordano, par Sornique.. — La belle villa¬ 
geoise, d’après Boucher, par Soubeyran. — 
La multiplication des pains, d’après Le Bernin, 
par Spierre. — Jupiter et Léda, d’après Chaile, 
par Tilliard. — Saint Pierre sur une croix, 
d’après Guidoi Reni, par Thiboust. — Le joli 
dormir, d’après Jeaurat, par Tournoy. — Vier¬ 
ge, Enfant Jésus et Saint Jean, d'après Guido 
Reni, par Tournière. — Provision tardive, 
d’après Boucher, par Trière. Silène, d’après 
Coypel, par Trounain, etc. En tout, trente- 
tro'is estampes au burin : 10 fr. 50. 

La mort de la Vierge, d’après Amerighi, par 
Vallée. — Soldats en bonne humeur, d’après 
le chevalier Breydel, par Van Loo. — Le petit 
fermier et la petite fermière, d’après Leprince, 
par "Varin. — La Prudence et la Justice, 
d’après Nattier, par Vidal. — Les Saisons, 
d’cOjprès Bachelier et Huet, par Voysard, etc. 
En tout, vingt-huit estampes au burin : 12 fr. 

Portraits de personnes illustres et autres de 
tous états, d’après différents maîtres et_ par 
différents graveurs. En tout, six cents vingt- 
trois estampes : 130 fr. 45. 

Portraits de peintres, architectes, sculpteurs, 
graveurs, musiciens et autres artistes, d’après 
différents maîtres, par des graveurs français 
et par quelques graveurs italiens dont : Betti, 
iCattini, Leoni, Longhi et Spoett. En tout, 
cinq cent trente-six estampes : 60 fr. 50. 

Portraits de souverains, princes, hommes 
d’épée, de robe et d’église, savants, artistes et 
autres, princesses, dames, personnages mons¬ 
trueux, etc., d’après différents maîtres et par 
différents graveurs, dont : Ballère, Bouttats, 
Glouet, Collins, Jode, Neeffs, Sohuppen, Wau- 
mans, etc. En tout, quinze cent quatre-vingt- 
seize estampes,: 127 fr. 70. 

qg52. — M.4UREL. — Le Sacrifice d’Abra- 
ham. Estampe en largeur : 9 fr. 50. 

Cartes à jouer pour le jeu français. Les 
séries sont marquées les unes par des vases, 
les autres par des étoiles dans des ronds. Ges 
obiets marquent les points et ils sont entre¬ 
mêlés de figures et d’animaux divers. Neuf 
pièces de cette suite, non décrite (9-4) : 70 fr. 

Cartes à jouer. Fragments d’une feuille en¬ 
tière des douze figures des rois, reines et 
valets composant le jeu de piquet français. 
Estampe non décrite : 25 fr. 

Représentation du coqw jaloux qui porte la 
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def et sa femme la serrur (sic). Une femme, 
assise sur le pied d’un lit, donne à un homme 
placé devant elle et coiffé d’un chapeau de 

■cornard, une clef du cadenas qui ferme la 
■ceinture de chasteté qu’elle a autour du corps, 
tandis que, caché derrière les rideaux du lit, 
l’amant est vu tenant une hourse pour payer 
l’autre clef que lui montre une servante. A 
hroite, un fou cherche à retenir des abeilles 
dans un panier; à gauche, un chat guette 
une souris. Estampe du xvi® siècle : 46 fr. 

Le même sujet, en contre partie avec quel¬ 
ques différences et d’une plus grande dimen¬ 
sion. Dans la marge du bas, trente vers fla¬ 
mands. Estampe du xvi® siècle : 35 fr. 

1855. — Van den Zande. — Mars assis 
près de Vénus que couronne l’Amour. Es¬ 
tampe en hauteur, non décrite : 2 fr. 25. 

Pyramide dressée devant la porte du Pa¬ 
lais, à Paris, avec privilège du Roy. Pièce 
historique, relative à la condamnation de 
Ghastel : 3 fr. 

portrait du R.-P. Quesnel, représenté de 
face, assis et écrivant. Estampe du xviii® 
siècle : 3 fr. 50. 

Pièce satyrique relative aux Jésuites de 
Billom. Estampe du xviii® siècle, avec marge: 
I fr. 

Vénus allaitant les Amours, d’après Rubens. 
Estampe en hauteur, sans iauicune lettre : 
7 fr. 

Bataille, d’après P. iNorblin. Estampe à 
l’eau-forte, du xviii® siècle : 2 fr. 50. 

Le triomphe de Monsieur de Ramponeau. 
Dans la marge inférieure le portrait de Ma¬ 
dame Ramponeau, au milieu du titre : « Chez 
Ramponeau, bon vin nouveau... Vous m’en- 
tendés (sic) bien ». Epreuve avec marge : 
41 fr. 50. 

1886. — His DE Lassalle. — Le sacrifice 
d’Abrahdm, d’après le Rosso : 10 fr. 

La Déposition de croix, d’après Lucas Pen- 
ni : 30 fr. 

Cléopâtre, d’après Lucas Penni : 16 fr. 50. 

L’Enlèvement d’Hélène, d’après Lucas Pen¬ 
ni : 9 fr. 50. 

L’Entrée du cheval de bois à Troie, d’après 
Lucas Penni : 8 fr. 50. 

Une femme implorant un guerrier, d’après 
Lucas Penni : 9 fr. 50. 

Curtius se précipitant dans un gouffre, 
d’après Lucas Penni : 10 fr. 

Jupiter et Semelé, d’après le Primatice : 
II fr. 50. 

Vénus pleurant la mort d’Adonls, d’après 
Lucas Penni : 22 fr. 

Psyché en présence de Proserpine, d’après 
Jules Romain : 31 fr. 

Jeune homme buvant dans un vase que lui 
présente une jeune femme, d’après le Pri- 
matiee : 9 fr. 50. 

Prophète. Il va écrire sur une tablette et 
élève les yeux au ciel comme s’il cherchait 
une inspiration ; trois enfants l’entourent. 
Estampe, d’après Michel-Ange (22.7-16.7) : 
■6 fr. 50. 

Le combat des Centaures et des Lapithes, 
d’après le Rosso. Estampe ronde, sans au¬ 
cune lettre, mal conservée (299 millimètres 
de diamètre) : 18 fr. 

Bacchus enfatnt. Baachus monté sur une 
panthère qui mange des raisins dans une 
corbeille à terre, s’appuye sur l’épaule d’un 
jeune suivant debout à sa gauche, et se pré¬ 
pare à boire le vin qu’un second enfant lui 
verse dans une patère. Deux autres enfants, 
dont l’un porte une amphore, suivent par 
derrière. Estampe sans lettre, ni marque, 
portant une restauration à l’angle supérieur 
gauche : 40 fr. 

Le Vieux Silène, d’après Lucas Penni (22.9- 
16.5) : 50 fr. 

Femme assise sur un coussin. Figure allé¬ 
gorique, d’après le Primatice (13-8-19.7) : 
38 fr. 

Michel-Ange Buonarotti à l’âge de vingt- 
troi\s ans. Il est enveloppé dans un manteau, 
assis près d’une fenêtre et semble méditer : 
19 fr. 

1858. —• Baron d’Henneville. — Henri II 
^iGalliarum Rex », à mi-corps, cuirassé, le 
bras droit appuyé sur son casque, dans un 
cadre d’architecture orné de la lettre H. cou¬ 
ronnée. Dans le haut, sur les côtés et au 
bas, deux arcs et croissants : 121 fr. 

Catherine de Médicis, en pied et en riche 
costume : 40 fr. 

Réduction miraculeuse de Paris, sous 
l’obéissance du Roy très ctirétlen Henri IV 
et comme Sa Majesté y entra par la Porte- 
Neuve, le mardy ê2 Mars 1594. — Comme le 
Roy alla incontinent à l’Eglise Notre-Dame. 
— Comme Sa Majesté, le même jour, étant à 
la Porte Saint-Denis veid (sic) sortir hors de 
Paris les garnisons estrangères que le roi 
d’Espagne y entretenait. Trois estampes por¬ 
tant à leurs entours un texte descriptif ac¬ 
cessoire -et faisant partie d’un atlas de la 
France, lin-folio, publié par Jean Leclerc. Les 
trois estampes : 70 fr. 

L’Alliance du roy de France avec Marie 
de Médicis. Jésus-Christ les unit. Au bas, 
huit vers : « Dieu qui voit d’un œil doux le 
royaume de France... etc. » : 35 fr. 

Henri IV et Marie de Médicis visitant l’ate¬ 
lier d’un orfèvre de Paris. Ce sujet est en¬ 
touré d’ornements représentant des batailles 
et chasses. Allégories, etc. Pièce gravée dans 
le goût d’un nielle par un orfèvre français, 
peut-être celui qui avait reçu la visite des 
augustes personnages. Au bas, quatre vers : 
(( Puisque l’or et l’argent, deux astres de ce 
monde... ». 1603, etc. : 205 fr. 

Le portrait du défunct roy Henry le Grand, 
quatrième du nom, roy de France et de 
'NcLVdütf've, eu sou lit de deuil. Au bas, nuit 
vers : France, quand tu veoiras du grand 
Henry la face, etc. : 95 fr. 

Marche processionnelle du convoi de 
Henri IV, en six longues bandes : 99 fr. 

François d’Angoulême, Ravaillart ou Ra¬ 
vaillac, assassin d’Henri IV. — Un hibou au 
milieu du bas ; aux angles, des bombes et 
autres artifices. Portrait grand in-S® : 108 fr. 

François d’Angoulême. — Aux coins, des 
sujets dans des ronds représentant l’assassi- 
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naL du roi et le supplice de l'assassin. Un 
texte de dix-huit lignes en hollandais. Gn 
voit le hibou au milieu du haut : 71 fr. 

Le suppliée de Ravaillac. —■ Estampes où 
se voient différentes scènes de l’exécution. 
Au bas. des vers français sur l'anagramme 
de son nom : 122 fr. 

Suit II. ministre dt Henri IV. — Il est repré- 
senl’é à mi-corps : dans la marge du bas, on 
lit huit vers : 81 fr. 

Arrestalion du maréchal de Biron, à Fon¬ 
tainebleau. Son supplice à la Bastille. — 
Deux pièces in-i" avec texte : 44 fr. 

Supplice du maréchal de Biron, dans la 
cour de la Bastille, à Paris : 59 fr. 

Jana Elebrata Navarrum regina. — Por¬ 
trait de Jeanne d’Albret, gravé par un ano¬ 
nyme dans le goût de J. Rabel : 49 fr. 

Maria Regina Scotise. — Marie Stuart, di¬ 
rigée vers la droile, dans un ovale équarri ; 
clans les angles du haut, deux bras, tenant 
des palmes et une couronne de martyrs, sor¬ 
tent de fenêtres rondes. Dans les coins en 
bas, les scènes du supplice de cette mal¬ 
heureuse reine. Les lettres P.-M. et S. an 
Bussem exe. in-l" : 68 fr. 

Etats générau.r tenus par Louis XIII, roi 
de France, le 27 Octobre 1614, dans la salle 
de Vllôtel Bourbon, à Paris. — Grande pièce 
d’un graveur anonyme. On lit, au bas, à gau- 
che Métézeau, architecte du roy, et dans 
l’estampe, au-dessus des personnages, des 
numéros qui se rapportent à une explication, 
sur une planche accessoire, qui manque à la 
seule épreuve ciue nous ayons vue. Elle se 
trouve au cabinet des estampes, collection 
de l'Histoire de France, volume pour les an¬ 
nées 1010 à 1614. — Histoire véritable de la 
vie et de la mort de Concini, prétendu maré¬ 
chal d'Ancre. — Estampe en neuf comparti¬ 
ments où sont représentés son assassinat, les 
tortures que l'on fil subir à, son corps extrait 
du cimetière, le supplice de sa femme, la Si- 
gnora Galiga'i. etc. Epreuve avec un texte en 
vers et en prose. Les deux estampes : 276 fr. 

Mort du maréchal d’Ancre. — Estampe en 
six compartiments, depuis son assassinat jus¬ 
qu’au moment où le peuple brûle son corps ; 
16 fr. 

Mort du maréchal d’Ancre, 24 avril 1617. 
— Au fond, diverses scènes cpii s’y rappor¬ 
tent : 66 fr. 

1859. — Vente X..., 10 Mai. — Uranie. — 
Prirnatice. — Jupiter : 1 fr. 50. 

1860. — Chevalier A.-D..., de Turin. — 
J^e Pèlerinage de piété. — Estampe en hau¬ 
teur : 0 fr. 

1861. — Lajariette. -— Jupiter et Antiope. 
— Epreuve à l'eau forte : 2 fr. 

Jupiter et Lé cia. — Epreuve avant toute 
lettre, toute marge : 7 fr. 

1805. — Desperet. — Trois costumes 
d'hommes de la cour de François — 
Estampe du xvD siècle : 51 fr. 

Deu.v paysages. — Estampes du xviiD siè¬ 
cle, dans le goût de Claude Lorrain : 3 fr. 50. 

1805. — Gamberlyn. — L’Egypte repré¬ 
sentée sous la 'figure d,'une femme, vue à 
mi-corps. — Dans la marge, six vers fran¬ 
çais. Eslampe du xvip siècle, avec l’adresse 
de Le Blond : 1 fr. 50. 

Le Mariage de Sainte Catherine, d’après le 
Gorrège. Estampe au burin du xviD siècle : 
4 fr. 

Lou'is Cappel. — Estampe au burin du 
xvip siècle, avant toutes lettres : 3 fr. 50. 

Le cardinal Mazarin. — Il est représenté en 
pied, vu presque de face. Estampe au burin 
du xviD siècle : 5 fr. 50. 

Portrait d'homme en manteau, la main 
dro'ite appuyée sur une console ; à drol+e, 
près d'une sphère, une tête d’enfant sculptée. 
Eslampe au burin, du xviD siècle, sans au¬ 
cune lettre : 9 fr. 

Danaé recevant la pluie d’or. — Estampe 
du xviiD siècle, avant la lettre : 3 fr. 75. 

La Maman, d'après Greuze. Estampe en 
hauteur du xviir siècle, avant la lettre : 
16 fr. 

L’effet singulier. — Estampe en hauteur 
du xviiD siècle. — Epreuve de 1" état, avant 
le titre ; seulement cette adresse « A Paris, 
chez Basan » ; grandes marges : 4 fr. 25. 

Rendez-vous bachique chez Ramponneau. 
— Dans la marge du bas, huit vers fran¬ 
çais : « Venez chez moi... » Estampe du 
xviiio siècle, à toutes marges : 12 fr. 

Autre pièce du même genre. — Au mi¬ 
lieu de la marge du bas, un médaillon avec 
le portrait de Ramponneau, entre huit vers 
français. Estampe du xviiD siècle, à toute 
marge : 13 fr. 50. 

1875. —■ Guichardot. — Adam et Eve. — 
Estampe de l’Ecole de Fontainebleau : 7 fr. 

1877. — 'Didot. — Comte de Cagliostro. — 
Comtesse de La Motte. — Mademoiselle Le 
Guet d’Esigny d’Oliva. —• Le cardinal de 
Rohan. — Quatre estampes pour le « Procès 
du collier », à la manière noire, imprimées 
en couleurs : 20 fr. 

Châtier Chasllier. —• Marat. — Le Pelletier. 
— Trois estampes à la manière noire, impri¬ 
mées en couleurs : 16 fr. 

Le Comte d’Estaing, amiral. —■ Necker, 
d’après Lebrun. — L’abbé de Tersan. — 
Trois estampes : 5 fr. 

Louis XIII et Anne d’Autriche, jeunes. — 
Deux portraits faisant pendants : 20 fr. 

Marie Leczynska : 4 'r. 50. 

Louis XVI. — Estampe gravée au pointillé- 
et imprimée en bistre ; 15 fr. 

Marie-Antoinette. — Estampe à la manière 
noire : 8 fr. 

Lou’is XVI et sa famille : 60 fr. 

Geminiani François, violoniste : 7 fr. 

Girard, brocanteur, et l’Abbé de NeufvillCr 
d’après Carmontelle : 17 fr. 

Le général marquis de La Fayette. — Es¬ 
tampe au pointillé et en couleurs : 9 fr. 
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Jacques de Lalain, dit le « Bon chevalier , 
diplomate et guerrier. — Estampe dans le 
genre de J. Picart : 2 fr. 

Marie de La Vallière, tante de la duchesse 
de ce nom : 2 fr. 50. 

Le Pelletier de Saint-Far g eau. — Epreuve 
avec marges : 7 fr. 

Charles de Lorraine, duc de Mayenne : 15 
fr. 

Autre estampe représentant le même per¬ 
sonnage : 3 fr. 50. 

Le marécal duc de Luxembourg. — Deux 
■épreuves : l’une de l*”' état, avant la lettre, 
et l’autre de 2” état : 20 fr. 

Biquet P.-P., auteur du canal de Langue¬ 
doc : 38 fr. 

Madame Rolland. — Epreuve avant toute 
lettre : i9 fr. 

L’abbé Terray, homme d’Etat. — Epreuve 
avant toute lettre : 2 fr. 

Voltaire : 3 fr. 

1897. —■ Baron Jérôme Pichon. — Ecole 
française du xviip siècle. Le père Girard et 
Mlle Gadière : « J’ai une grande faim de 
vous revoir et de tout savoir. — Ma chère 
petite de trois ans oubliez-vous et laissez 
faire. — La justice de Dieu exige de vous 
que vous soyez mise ainsi nue. — J’attends 
qu’elle revienne pour vous parler du bon 
Dieu ». — Très beilles épreuves avec gran¬ 
des marges d'une suite de quatre pièces très 
curieuses, gravées à l’eau forte et se rap¬ 
portant à un fait tiré de « La Chronique 
scandaleuse du temps » : 60 fr. 

Le Précepteur femelle. — L’Ecole. —■ Un 
galant retiré d’un tonneau, où il se trouvait 
avec une jeune femme nue. —■ Trois pièces 
dont une double ; 26 fr. 

Le Charlatan : « G’est ici où l’on repré¬ 
sente le fameux siège de Gibraltar i>. Jolie 
pièce gravée par un anonyme. — Epreuve 
imprimée en couleur : 82 fr. 

« Voulez-vous savoir ma devise ?... C’est 
une jolie fille sans chemise ». —■ Estampe 
gravée au pointillé. Epreuve en couleur : 
300 fr. 

Le mercredi des cendres. —• Epreuve im¬ 
primée en couleur : 50 fr. 

Bon, t’y voilà. — Estampe de forme ronde. 
Epreuve avant toutes lettres. Très rare : 
70 fr. 

La parade sur les boulevards. Estampe de 
forme ronde. Epreuve avant toutes lettres ; 
70 fr. 

La Vue. — Estampe ovale gravée au poin¬ 
tillé. Epreuve imprimée en couleur : 16 fr. 

La pièce curieuse. — Epreuve imprimée 
•en bistre. Grande marge : ? 

Les médecins botaniste et minéralogiste 
écrasés par le médecin à la mode. — Les 
effets du magnétisme animal. — Deux pièces 
Epreuves avec marges : 50 fr. 

La petite fermière. — L’exemple des mè¬ 
res. — La sultane. — La bouteille cassée. — 

La reconnaissance de Fourose, etc. — Neuf 
pièces d’après Garesmes, Jeaurat et Vanloo : 
25 fr. 

Le petit maître. — La souffleuse de bulles 
de savon. — Le faiseur de châteaux de 
cartes. — Les plaisirs de l’hymen, etc. — 
Quinze pièces gravées, d’après Garesmes, 
Drouais et autres artistes : 25 fr. 

Le peintre. —• Vues-la. —• Le petit Favori. 
— La méprise. —• L’agréable illusion. — Les 
cerises. — Six pièces d’après Davesnrs, 
Francisque, Mouchet, etc. : 25 fr. 

Ea femme comme il y en a peu. — La 
chute de Nanette. — La jeune bouquetière. 
—■ Les baigneurs. — La nièce du curé de mon 
village. — Le malin cuisinier, etc. — 16 piè¬ 
ces d’après Baudouin, Desrais, Leclerc, Ga- 
zard et autres artistes : 40 fr. 

JVéducation. — La jeune espiègle. — Le 
bal enfantin. —• I^a jeune anglaise. — Repos 
de chasse, etc. —• Vingt pièces d’après I^e- 
clerc, Moudon et Bénard. Epreuves dont 
quelques-unes manquent de conservation : 
41 fr. 

Le réveil maladroit. —■ L’aventure fré¬ 
quente. —■ Le repos. —■ Suzanne au bain, etc. 
—■ Quatorze pièces gravées, d’après Aubry. 
Santerre et Scheneau : 32 fr. 

Z,e petit maître. — L’intrigue découverte.— 
Nicodème, etc. —■ Vingt pièces gravées, d’a¬ 
près Le Prince, Leclerc, Mme Lebrun et au¬ 
tres : 52 fr. 

Jeunes femmes en buste. — Etudes pour 
les demoiselles. — Académies, etc. — Trente- 
quatre pièces gravées à la sanguine : 95 fr. 

L’arrivée et le départ des remplaçants. — 
Les merveilleuses. — La joie du peuple fran¬ 
çais. — L’instruction villageoise. — Six piè¬ 
ces d’après G. Vernet et Debucourt : 33 fr. 

Faites ta paix. —■ Les croyables au Pérou. 
— Le modèle disposé. — Le prélude de Nina. 
— Prends ce biscuit. — Passage du ruis¬ 
seau, etc. — Onze pièces d’après Schall et 
Boilly, les deux premières sont gravées en 
réductioBi. Epreuves dont quelques-unes 
sont lâchées et ont des déchirures : 95 fr. 

La marchande d’allumettes et d’amadou. 
— La gavotte. — La pudeur cdarrnée. —■ La 
pudeur en défaut. — L’enlèvement d’une 
blanchisseuse. — Le mari n’y voit pas. — 
L’empereur et l’impératrice Marie-Louise se 
promenant en calèche dans le parc de Saint- 
Cloud, etc. —■ Dix-sept pièces d’après Pru- 
d’hon. Victoire, Jazot et autres : 42 fr. 

La plus belle des mères. — Le départ 
d’.Agar. — Les Nymphes au bain. — IVéva- 
nouissement a’Esther. — L’amour. enchaîné 
par les Grâces. — Angélique et Médor, etc. 
— Dix-huit pièces gravées d’après Van-Dyck, 
de Troy, Lemoine, etc. Epreuves, dont quel¬ 
ques-unes sont avant la lettre : 52 fr. 

Jeu d’ombre et jeu de pied de bœuf. — 
Le sacre de Louis XIV. — L’armée des in¬ 
firmes au médecin de Chaudrais. — L’hôtel 
de Soissons, etc. — Douze pièces d’après Le 
Pantre, Rigaud et autres : 51 fr. 

Perspective de l'illumination au cours Le 
Pelletier et de la salle de bal à Reims, le 
ê8 août 1765. — Estampe d’après Van Bla- 
rembergh ; 21 fr. 
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Jouir par surprise n’alarme pas la pudeur. 
—■ Voilà ma mère, nous sommes perdus. — 
Deux estampes faisant pendants, d’après 
Boilly. Epreuves en couleur : 42 fr. 

La précaution, d’après Boilly. Estampe en 
réduction, de forme ovale, gravée au poin¬ 
tillé. Epreuve imprimée en couleur ; 50 fr. 

Le cache-cache. —• Les quatre coins. — 
Deux estampes faisant pendants, d’après D. 
Bosio. Epreuves coloriées ; la première avec 
toute sa marge : 32 fr. 

Cérémonie observée au contrat de mariage 
passé à Fontainebleau, en présence de leurs 
majestés, entre Usladislas IV du nom, et 
Louise-Marie de Gonzague, le 25^ jour de 
septembre 1645. ■— Epreuve d’une pièce gra¬ 
vée en agrandissement, d’après l’eslampe 
originale d’Abraham Bosse : 40 fr. 

La belle bouquetière. — Copie avec de 
nombreux changements de l’estampe que 
Tillard a gravée sous le titre de « La Bou¬ 
quetière galante ». Estampe d’après Bou¬ 
cher : 23 fr. 

Le Déjeuné (sic). — La marchande de 
modes. — Les amants surpris. — Les dou¬ 
ceurs de l’été. .. Pastorales, etc. — En tout, 
trente estampes, d’après Boucher : 100 fr. 

Le jeu de Comète, d’après Ch.-N. Cochin. 
Epreuve avec toute sa marge : 22 fr. 

nistoire de Louis A'E, par médailles. — 
Inauguration de la place Louis XL. — Le 
portrait de la duchesse de Bourgogne, pré¬ 
senté aux Echevins de la ville de Paris, —s 
En tout, quaire estampes, d’après Oh.-N. Go- 
chin, dont les deux dernières à l’état d’eau 
forte : 18 fr. 

Hommage des arts. — Le chanteur de 
cantiques. —■ La blanchisseuse. — Le châ¬ 
teau de cartes. — Le camouflet, etc. — En 
tout, quinze estampes d’après Ch.-N. Go- 
chin : 20 fr. 

La mode triomphante en la place du 
Change. —■ La chasse de mon âge. — Les 
noces de Macé et de Gombault. — La distri¬ 
bution des cornes, etc. —■ En tout, dix es¬ 
tampes satiriques ou facétieuses : 38 fr. 

Madame Lebrun tenant sa fille entre ses 
bras. — Estampe in-l®, d’après Mme Vigée- 
Lebrun, gravée à la manière du lavis. 
Epreuve avant toutes lettres, imprimée en 
bistre, à toute marge : 5 fr. 

Testament de la Tulipe. — Vivandières de 
Brest. — Halte des gardes suisses et des 
gardes françaises. — Vue d'un camp. — 
Reddition de Philisbourg, etc. — En tout, 
seize estampes de sujets militaires : 21 fr. 

Le matin. — Le midy. — L’après-midy. —■ 
Le soir. — Suite de quatre pièces, des plus 
intéressantes comme costumes, nous faisant 
connaître les occupations du roi Louis XIII 
et de la reine Anne d’AutNohe pendant les 
différentes heures de la journée : 489 fr. 

Portraits de Sophie Le Couteulx du Moley- 
Denis. — Madame Chardin. — Lady Hervey. 
— Comtesse de Bury. — En tout, six estam¬ 
pes in-4'> gravées par A. de Saint-Aubin et 
autres artistes, d’après Ch.-N. Cochin : 41 fr. 

Portraits de François Boucher. — C.-AL 
Cochin. — J. Rœttiers. — Noël Ilallé. - — 
J.-J. Caffiery. — C.-N. Cochin, le fils. — 
J.-S. Chardin. — M. Pouget, etc. — En tout,, 
quatorze estampes gravées par A. de Saim- 
Aubin, L. Cars, Daullé et autres artistes, d’i- 
près Ch.-N. Cochin : 30 fr. 

Portraits de jeunes femmes, sujets mytho¬ 
logiques. — Douze estampes d’après J. Cour- 
tin : 19 fr. 

Daphnis. — Psyché. — L'amour de ville.. 
— L’amour de village. — Education donnée 
par une prude. — Roland apprend la per¬ 
fidie d’Angélique, etc. — En tout. Vingt es¬ 
tampes, d'après Ch. Coypel : 27 fr. 

L’illusion. — La toilette. — Deux estampes 
de forme ovale et faisant pendants, d’après 
F. Mouchet, et gravées au pointillé. Epreuves- 
imprimées en couleur, sans marges : 30 fr.. 

Le désir de plaire. — Le plasir de l’été. — 
L’agréable société. — La belle bouquetière. 
— L’Essay (sic) du bain. — Cinq estampes,, 
d’après Pater : 31 fr. 

Les charmes du printemps. —■ Les agré¬ 
ments de l’été. — Les plaisirs de l’automne. 
— Les amusements de l’hiver. — Suite de 
quatre estampes, d’après Queverdo. Epreuves- 
à toutes marges : 20 fr. 

Nouvelle du bien-aimé. — La confidente 
sans le savoir. — Les saisons, etc. — En' 
tout, vingt-quatre estampes, d’après Que¬ 
verdo, dont quelques-unes manquent Je 
conservation : 50 fr. 

Ils se suffisent. — Ils s’enchantent. — Le 
bouquet dangereux. — Le bal masqué. — Le 
serment à la mode. — Le maître galant. — 
La musique. — Le feu, etc. — En tout, dix 
estampes d’après Queverdo et Desrais : 52 
fr. 

Les liseuses. — La comédie. — La tragé¬ 
die. — Les baigneuses. — Le satyre complai¬ 
sant, etc. — En tout, dix-huit estampes d’a¬ 
près Raoux, Vanloo et autres artistes : 16 fr. 

L’instant de la gaieté. ■— La réflexion tar¬ 
dive. — La chambrière instruite. — La perte 
irréparable. — Suite de quatre pièces, dont 
les deux premières, d’après Duplessis, Ber- 
taux. Epreuves avec grandes marges : 45 fr. 

Mademoiselle Oligny, de la Comédie fran¬ 
çaise, d'après, G. Van Loo : 105 fr. 

Le départ pour les îles, d’après Watteau. 
Epreuve avant toules lettres : 33 fr. 

Danse autour d'un mai, d'après Watteau : 
30 fr. 

Antoine de La Roque. —■ Les déclasse¬ 
ments de la guerre. — L’occupation selon 
l’âge. — J. Rebel, etc. -— En tout, sept es¬ 
tampes d’après Watteau : 21 fr. 

Le tête-à-tête. — La chasseresse. — Spec¬ 
tacle français. — Le printemps. — Le bain. 
— La cause badine. — Costumes, etc. — En 
tout, quarante-deux pièces, d’après Watteau : 
33 fr. 

Le bouton de rose. — La curieuse. —' 
Deux estampes, d’après P.-A. Wille fils r 
14 fr. 
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•Joueuse de cistre. —• La curieuse. — Le 
bouton de rose. — La nouvelle affligeante. — 
L’écrivain public, etc. — En tout, dix es¬ 
tampes d'après P.-A. Witte fils : 24 fr. 

Les douze mois de l’année. — Suite de 
douze estampes ayant des bordures char¬ 
gées d’ornements qui ont rapport au sujet, 
d’après Et. Delaulne. Epreuves avec toutes 
üeurs marges : 16 fr. 

[Madame de Courvüle. — Estampe in-8°, 
avec toute sa marge. — Ch. Patin. — Cl. De- 
boze. —■ Cardinal de Bouillon. — Duc de 
Richelieu. — Comte de Maurepas. — Duc 
de Gesvres. — Samuel Bernard, etc. — En 
tout, vingt et un portraits in-folio, gravés 
par Masson, Nanteuil, Petit, Drevet et autres 
artistes : 37 fr. 

L’assassinat du sieur Lescombat. — Por¬ 
trait de Lescombat. — Lacoste. — Gruet ou 
pilori. — Michel Le Clerc. —• Le grand Tho¬ 
mas. — Mustapha. — Neuf portraits de cri¬ 
minels et de célébrités de la rue : 35 fr. 

La belle source, Mme de Pompadour. — 
Vertumne et Pomone, Mmes de Nesles et de 
Polignac. — Mme de la Ravoye. — Mme 
Pecoil. — Mme Boucher. — Six portraits in- 
folio de femmes représentées sous des figures 
allégoriques. Gravés par Melini, Petit, Vallées 
et autres : 72 fr. 

Mademoiselle Yanloo. — Catherine Loison. 
— Marguerite Bécaille, veuve Titon. — Ma¬ 
dame Aved. — Henriette Koch. — Made¬ 
moiselle La Chantrie. — Sophie Chéron. — 
Mademoiselle Favart. — Charlotte Desmares. 
— Advienne Découvreur. — Dix portraits in- 
folio, par Bonnet, Bouys, Desplaces, Baléchou, 
Drevet et autres artistes : 30 fr. 

Catherine de Neufville, âgée de treize ans. 
— Catherine de Boiseon. — Marie de Sancy. 
— Louise Marie, reine de Suède. — Marie de 
Gonzague. — Duchesse de Chartres. — Du¬ 
chesse de Bourgogne. —■ Madame de Mainte- 
non, etc. — Quinze portraits in-4°, in-8, par 
Grignon, Merleu, Moncornet et autres artis¬ 
tes : 20 fr. 

Nicolas de Largillière. — E. Le Sueur. — 
N. Coypel. — Auguier. — J. de Troy. — J. 
Rœttiers. — Six portraits in-folio, gravés par 
Andrau, Gars et Gochin : 6 fr. 

Magalotti. — De Bailleul. — N. de la 
Reynie. — Ant. Arnould. — C.-M. Le Tellier. 
— P.-P. Berlin. — G. Ménage. — Dix por¬ 
traits in-folio, gravés par Nanteuil, Edelinck 
et Van Schuppen : 23 fr. 

Portraits, armoiries et emblèmes relatifs à 
la famille de Gondy. —- Trente et une pièces 
gravées par Drevet, 01. Duüos et J. Ma¬ 
riette : 20 fr. 

Madame et Mademoiselle Des Houlières. — 
Mademoiselle Lecomte. — Madame Favart. — 
Marie de Wurtemberg. — De Fosseuse. — 
Marion Delorme. — Mademoiselle Clairon. — 
Anne Yallayer. — Coster. — Sophie Chéron. 
— Madame de Prie. — La Princesse Sobieski, 
eto.—Vingt-cinq portraits in-8 et in-4 : 59 fr. 

Molière. — J.-B. Rousseau. — Necker. — 
Baron Grimm. — Florian. — Marie-Anne, in¬ 
fante d’Espagne. — Préville. — L’abbé Pom¬ 
mier. — Raynal. — Duc de la Yrillière. — 

J.-G. Wille, etc. — Vingt-huit portraits in-4“ 
et in-8°. — Marie-Leckzinka. — Louis, dau¬ 
phin de France. — Marie-Josephe de Saxe,^ 
dauphine de France. — Marie-Adélàide, prin¬ 
cesse de Piémont. — Elisabeth-Marie-Hélène, 
de France. — Monsieur frère du roy. — Sept 
portraits gr. in4°, gravés par Aubert, Gathe- 
îin et autres artistes. Ensemble : 30 fr. 

Louis-Philippe d’Orléans. — Monseigneur 
le Dauphin. — Rollin. — Titon du Tïllet. — 
Mademoiselle de Beringhen. — J.-M. Terriy. 
— De Choiseul. — Carute de Yergennes. — 
Guillaume PO — Neuf portraits in-fol. gra¬ 
vés par Baléohon, Daullé, Gathelin et autres 
artistes : 28 fr. 

Louis XYI. —■ Marie-Antoinette. — Le pe¬ 
tit Malborough. — Pièces allégoriques sur la 
famille royale. — Dix-sept pièces, in-4“ et in- 
folio : 41 fr. 

Mademoiselle Crozat. — L’abbé Rignon. — 
Préville. — Lantara. —■ Portrait d’homme en 
pied. — Ginq pièces, 10-8° et in-l", gravées, 
par Duflos, Gouché et autres artistes. Epreu¬ 
ves avant la lettre et à l’état d’eau forte ; 
21 fr. 

Comte de Provence. — Comtesse de Pro¬ 
vence. — Comte d’Artois. — Comtesse d’Ar¬ 
tois. — Madame la comtesse d’Artois et ses 
enfants. — Ginq portraits grand in-l”, gravés 
par Dupin, Gathelin et Sugouf : 15 fr. 

Rivard. — L’abbé Coppette. — M. du Clu¬ 
zel. —• Le docteur Pourfour-du-Petit. — F. 
Couperin, organiste. — Mademoiselle Clai¬ 
ron couronnant Yoltaire. — Madame de Chû- 
teaw'oux, eto. — Vingt-deux portraits in-4>'‘ 
et in-folio, gravés par Aubert, Beauvarlst, 
Baléchon et autres artistes ; 36 fr. 

Galeries de portraits pour servir à l’his¬ 
toire de Louis XYII, par de Beauchesne. — 
Louis XYI. — Louis XYII. — Marie-Antoi¬ 
nette. —■ Marie-Charlotte. — Madame Elisa¬ 
beth. — Madame de Lamballe, plus le por¬ 
trait d’Henri lY et de quatre des princes de 
Condé, gravés par et sous la direction de 
Henriquel-iDupont. Ensemble onze pièces, dont 
six sont avant la lettre : 9 fr. 

1897. — De Concourt. — Costumes de 
gentilshommes et de grandes dames de l’épo¬ 
que de Louis XY. — Huit pièces in-4°, dont 
quatre sont avant la lettre. Estampes : 52 fr. 

Sujets variés, d’après Watteau. — Costumes 
d’après Gravelot, etc. Dix estampes : 9 fr. 

1899. — Ligaud. — Jeune femme tenard 
un petit chien sur ses genoux et caressant un 
jeune abbé. — Estampe en couleur remar- 
gée : 95 fr. 

1899. — Vente X..., 29 Février, D'' Mars. 
— L’amant prenant le baiser. ■— Deux es¬ 
tampes de forme ronde et faisant pendant, 
tirées en bistre, les nus en couleur. Sans 
marge : 30 fr. 

Six petits dessins de boutons, de forme 
ronde, imprimés sur la même feuille. — Es¬ 
tampe en couleur ; grandes marges : 75 fr. 

Le double engagement. — La triple Yvresse.. 
— Deux estampes à costumes, faisant pen¬ 
dant, avec toutes marges : 16 fr. 
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Les dénicheurs de nids. — Composation do 
dix figures pour éventail. Estampe en cou¬ 
leur imprimée sur papier de soie ; 11 fr. 

Tableaux 

Paysage. 

Ecole liollaiidaisc. 

;lg40 — C'aram.vn Chimay. 
Bois (33-42) : 500 fr. 

IggO _ yUhérault. — Portrait d'un jeune 
homme, les épaules couvertes d'un manteau 
jaune. Cuivre ovale (0 Va-S) : 120 Ir. 

Réunion de 

— Portrait. 

— Le Savant 

4gg4. - DE BEUUNONVILLF. — 

fam'dle (70-91) : OGO fr. 

1835. — Passalaqua Lucini. 
750 fr. 

188'G. — Baron de Triquette. 
à l'étude. Bois (38-32) ; 305 fr. 

Personnage à l'élude. Bois (31-23) : 155 fi. 

Sa'inte fam'dle. Bois 1888. 
(55-45 

^ D’’ Roth. 
1.410 fr. 

4g9g, — de Juigné. — Poitra'ii de femme : 
(118-84) : 800 fr. 

4g9g^ — Vente X..., 13 .Ilun. — Portrait 
de femme : 132 fr. 

Portrait d’homme : 270 fr. 

Autre portra'bt d'homme : 235 fr. 

4g9g. — GoLDSCiiMiDT. — Un Canal en 
Hollande (44-52) ; 80 fr. 

Poiiiait d'un Siigneur (30-20) ; 240 fr. 

4,g9g _ Qu, Yriarte. — Portrait cl homme. 

IGo" ^fr. 

4g99 _ Vente X..., 31 Mai. — UAdovat'ion 
des Muges (85-57) i 340 fr. 

4g9() _ Stein. — Pcjrtrait d un officier 

(G'6-.52) ; 700 fr. 

1 gf)9 — Ve.nte X..., 8 Juillet. — Gjand^ 
paysage boisé, avec clndeau sur une hauteur. 

217 fr. 

Scène d'intérieur (45- 

4ggg _ O'rro I'ein. — Nature morte (77 

69j : 375 fr. 

Portrait en buste d'un jeune homme (G7- 

50) : 302 fr. 50. 

Nature morte (41-35) : 437 fr. 50. 

Igg9 — Secrétan. — l'ortrait de jeune 

femme : 500 fr. 

Gentilhomme debout : 1.500 fr. 

Une fam'dle hollandaise: 210 fr. 

4g9[   Henri 'Penon. — I*ortra'd d un 
■personnage vêtu de noir et ooiffé dune loque, 
U fient ses gants de la ma'ii droite. Bois 

(175-83) : 1.200 fr. 

Portrait d'une dame de qual'dé, deboid, 
arandeur nature, vêtue d'une robe au.c man¬ 
ches de velours grenat; elle fient sesjicuds 
à la main. PendanL du prôccdent (lio-8rf) . 

1.200 fr. 

pg92. _ 'Gauciiez. — Poissons. Bois 

(60-i02) : 320 fr. 

1892. - 
l-.lOO fr. 

4g9;2. — Barbedienne. — L’Enrôlement : 

OO fr. ' 

La Servante : 50 fr. 

Noluhl'S llollundais : 120 fr. 

4393 — Camondo. — Le verre de limonade. 
Cuivre (22-10): — Le Savetier du vdlage. 
Cuivre (22-16). Les deux : olO Ir. 

4g93 _Vente X..., l'*'' Février. — Réunion 
•de personnatges IloÜandais : 174 fr. 

4397, — Vente E. M..., 6 Mai. Paysage 
(40-49)’ : 150 fr. 

Un marché le soir (40-49) : 155 fr. 

4393, — MoRENiiEiM. — Marine (52-64) . 

B80 fr. 

Porlru'il d'un arfiste (26-21) : 193 fr. 

1899. — Vallet. 
53) : 46 fr. 

Portrait de femme (69-60) : 13 fr. 

4399, — G.adelin. — Fleurs ■ 180 fr. 

4900, — Vente X..., 1 et 2 Février. ■ 
VEducafion de la Vierge : 300 fr. 

4900. _ Desmottes. — Portrait d’homme 

(108-88) : 475 fr. 

Portrait de femme (84-57) : 325 fr. 

4900 — Vente X..., 26 Mars. .Apiès la 
batkle (29-42) ; 105 fr. 

Halte de chasse (35-46) : '600 fr. 

L'Escaut (58-83) : 540 fr. 

4900. — Debrousse. — Le Bac (a9-83) : 

7f.!0 fr. 

Ifume chassant le cerf (51-65) : 140 fr. 

pcndafit du précédent <51-05) : 160 fr. 

4900, — Boul.ard. 
bossu (37-31) : 120 fr. 

Le pefit colporteur 

CoTTiER. — Portra'it de femme • • 7‘'0 fr 
Portrait de jeune homme 43) . 

V 9 5I Avrtij — Portrait de 1900. Vente X..., 28 avril. 
femme en buste : 119 ir. 

Marine : 355 fr. 

mnn Vente 11 W., 30 Avril. — Marine 
aJ^ia^I^^lines (Ô8-105) : 600 fr. 

portrait de femme à mi-corps (10-8) : 75 fr. 

portrait d’un Rétheur (27-20) : 23o fr. 

1000 - ™'','în“<™“7ièS“‘'2 <5ldSf. 
'fSSTZkt.êÙ/éi'pmne JvoU (03- 

1.45) ; 1.700 et 850 fr. 

Ecole hollandaise. Portrait d'iiomme (109- 

83) : 3.500 fr. ■ 

4900. — eoNNEVAL de LA Fare. — Le Cal¬ 

vaire : 320 fr. 



— 49 — ECOL 

If^OO. — Keller r>E Vienne. — Polirait 
d’homme: {80-64) : 2.000 fr. 

Un tableau, sans désignation de sujet (63- 
108) : 1.020 fr. 

i9,0,o. — Vente X..., 29 Juin. — Fleurs 
dans un vase posé sur une table de marbre 
(46-39) : 40 fr. 

IPOO. — Charcot. — Fleurs dans un vase 
posé sur une table de p/ierre (71-56) : liO fr. 

Portrait d’homme (71-50) : 500 fr. 

1900. — Cardin.vl Despuïg. — Paysdoe 
d’Italie avec figures et animaux : 140 fr. 

Le Christ descendu de la Croix : 50 fr. 

1900. — A. Rey. — Portrait d’homme (33- 
27) : 220 fr. 

Dessins 

1865. — Desperet. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus. Dessin au crayon noir, rehaussé de 
blanc, sur papier teinté : 100 fr. 

1898. — Vente G. et T. — Marine. Dessin 
à la plume, rehaussé d’aquarelle (16-33) ; 20 
fr. 

La Saignée. Gouache (36-31 V2) : 90 fr. 

1899. — SiCHEL. — La Fillette au chien. 
Gouache (39-32) : 400 fr. 

1900. — Vente X..., 17 Décembre. — Le 
Receveur des rentes. Dessin ; 210 fr. 

Estampes 

1810. — DE SinvESTRE. — Treize paysages 
et vues de Hollande, par Rogliman. — Le 
vieux Tobie, aveugle, assis à la poiie de sa 
maison; devant lui, une femme et un enfant 
nus., — Deux scènes pastorales ; dans l'une, 
un berger, une bergère et des animaux 
effrayés par un orage; dans l’autre, un jeune 
pâtre et une bergère assis près d'un troupeau. 
C'es trois morceaux de Wtenbrouck ont été 
terminés au burin..., etc. En tout, seize estam¬ 
pes : 48 fr. 

Sept paysages, dont trois en hauteur et qua¬ 
tre -en largeur, par J. Both. —■ Différentes 
vues intérieures de la ville d’Amsterdam, suite 
de huit estampes. — SLx des portes de la 
ville d’Amsterdam et vingt-six pièices : Em¬ 
barquements. — Etudes de navires, etc. -Ces 
quarante derniers morceaux de Zeeman. En 
tout, quarante-sept estampes : 22 fr. 

Retour dit marché. — Etudes de bélier et 
de moutons, par Vlieger. — Deux paysages, 
-par Aken. — Deux vues des bords du Rhin, 
par Almelooven. — Moutons gardés par un 
berger, jouant de la flûte, par Potter. — 
Déroute de cavalerie, par Verschuring, etc. 
En tout, dix estampes : 62 fr. 50. 

Vingt paysages, par Van der Cab-el. — Un 
paysage, par Meyeringh. — Fête de village. 
— Tabagie. ■— Buveurs et chanteurs au caba¬ 
ret, deux pièces. — Femme à laquelle’ une 
vieille applique une ventouse, par Dusart. — 
Jupiter, sous la forme d’un satyre, surprenant 
Antiope couchée et endormie, ayant l’Amour à 
ses côtés, par MV. et V. Valckert. — Intérieur 
de cuisine, par Van Haeften, etc. En tout, 
trente estampes : 64 fr. 50. 

Le Festin de Balthazar. — Jésus, homme 

de douleur, assis sur son tombeau et Bellone, 
par J. Muller. —- Douze paysages, d’après Van 
Goyen, -par J. de Visscher, etc. En tout, vingt- 
huit estampes : 13 fr. -50. 

1817. — Comte Rigal. — Estampes gra¬ 
vées à Veau-forte par différents maîtres 
sur leurs propres dessins. 

La Sainte Vierge et l’Enfant Jésus, par 
Blassard, 1650. — Junon, le sceptre à la main, 
par A. Blœmaert. — Deux pcijsages avec 
vaches et moutons. — Etudes sur une même 
pl-aruche, par Bulthuys. — Six vues de villa¬ 
ges et de campagne d& Hollande, par Oats, en 
1768 (Epreuves doubles et finies). — Bœufs 
et vaches dans les prairies ; six pièces, par 
A. Cuyp. — Onze vues de parcs et paysages, 
à la plupart des monuments et des figures, 
par Dubourg; aux deux plus grands de ces 
morceaux ; 1721. Trente-deux estampes sur 
12 feuilles : 10 fr. 50. 

Deux suites de vues. Douze morceaux, par 
H-ansen. ■— Vue d’ancien monument et de 
vieilles masures; à la gauche, un villageois 
manche les mains derrière le dos, par Hooch. 
— Jupiter et Antiope. — Vertumne et Pomone, 
par Houbrahen, la seconde pièce en 1699. — 
Deux petits paysages; à la droite de l'un, un 
étang; à la gauche de l’autre, un canal et des 
chaumières, et au ciel : I. Immstraet fe F. V. 
Wynga-erde ex. —■ Petite marine; dans^ la 
marge, à gauche, D. de Jong f., au milieu, 
Een P-oonschuty. — Deux vaches dans un pré. 
— Deux paysages; dans l’un un fumeur, dans 
l'autre, un vilkgeods et une villageoise. Ces 
trois monceaux, par Kuipers. Au P'' et au 
3me rnorceau : 1789. — Campagne, vers la 
gauche, deux hommes; un est assis à terre, 
par l’Admir-al. — Rencontre de cavalerie et 
choc d’infanterie et de cavalerie; à gauche, 
au premier de ces sujets, un combat sur un 
pont de bois; à-terre, à ces m-orceaux numé¬ 
rotés de 1 à 6 : W. V. Lande fec (Pièces en 
partie au burin). — Paysage avec figures et 
animaux, par Langendyck, 177. — Cavalier 
faisant halte devant une chaumière sur le 
rivage de la mer, par Longendyck et Kobell, 
j^777. — Quatre moulins à vent, par Lons (a 
ces morceaux, des n°® de 1 à 4). Trente- 
quatre estampes sur 16 feuilles : 15 fr. 

Emblèmes divers, en cinqu-ante petites piè¬ 
ces, par Luyeken. Suite avec- des n”® de 1 a 
50 • au verso du premier morceau : De On- 
waardige Vereld. Pièces sur 13 feuilles : 5 fr. 

Deux anges présentant des fleurs à l’Enfant 
Jésus, assis sur les genoux de l-a Sainte Vierge, 
par Maes (Epreuve et contre -epreuve). — 
Jacob allant en Mésopotonîe. Pièce attribuée 
à Van Merle. — Six paysages, par Milatz. — 
Six paysages avec figures et animaux; a plu¬ 
sieurs, des ruines et des fabriques, par Mus- 
.culus. — Cavaliers jouant au trictrac. — 
Paysans fcâsant de la musique et deux scènes 
de bambochades,psx Nolpe; du second sujet : 
deux épreuves, une avec S. R. exe delf. — 
Intérieur de tabagie, -par Nypoort. — L’An¬ 
nonciation, par I. P. (Jean Parcellis). — Turc 
sur le devant d’une plcace ; à terre, les lettres 
P. Q. réunies '(Pierre Quast). — Johanes Se- 
cundas Haglensls Poeta, vu à -mi-corps, dirigé 
vers la gauche, un papier à la main, par 
Rodermont. Vingt-quatre estampes sur 13 
feuilles : 1-0 fr. 

Le portrait de’’ Gérard Dow, par Schalcken. 
— Assemblées de fumeurs et de buveurs et 
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payscms cl paysannes regardant un tiomme 
qxd. les nuilns liées dcrriôie le dos. doit at¬ 
traper une pomme suspendue à une corde,ipar 
Sehœvai'rlts. — yi.c vues de mer où sonl des 
navires et diverses embarcations, par S'ilo. — 
Paysage où un jritre assis caresse une ber¬ 
gère, près d’eux, des aininaux, par Somer, en 
liG73. — Céptiale et l’Aurore, aux pieds du 
oïliasseur, un javelol, un arc et un carquois: 
à g'auclie, dans la invi-ge ; Stocade penxit et 
fecit. — La Cène. — .Juyjiler et Ant'iope. — 
U7i homme rherchanl n fiapper d'un glaive 
la mort venant de percer le sein d’une fem¬ 
me qui comptc.'it son or. Ces quatre morceaux 
par Valckert. — Huit paysages: Wieringen 
Inv. Cinq sujets. — .-lUégoii.es et Scènes re¬ 
présentées par des Enfants, par de Wilt. 
Vingt-'huil estampes sur 15 feuilles : 8 fr. 

l'855. — Y.vn dex Z.xxde. — Le couple de 
chiens. Estampe du xvii'-' siècle : 4 fr. 50. 

Fumeur a la fenêtre, dans le genre de van 
Ostade. Estampe en liaiileur, avei; quelques 
teintes de lavis à l'encre de chine : 7 fr. 

1805. — Desperet. — Halte à la porte d'un 
cabaret. — L’avarier devant un poteau. Estam¬ 
pes dans le genre de Leduc : 3 fr. 50. 

Trois hommes et une femme assis à une 
table. Estampe en largeur : 5 fr. 50. 

1865. — 'C.vMnERLYx. — .issassinat de 
Henri IV. roi de France, par François Rova'd- 
lac, le 14 Mot HilO. Estampe du xvii' siècle, 
manquant de conservation. La copie de cette 
même estampe en contre-partie. Les deux : 
9 fr. 

P'ièce satyrique sur le gouvernement de 
Philippe 11. ayant pour représentant au.v Pmi/s- 
Bas le duc d'.ilbc. qu’un diable couronne. 
Dans le fond on voit les Comtes d’Egmont et 
de Homes sur l’échafaud. Estampe en lar¬ 
geur et au burin, du xvn“ siècle : 27 fr. 

Maur’ice d'Orange. prince du Brésil, fonda¬ 
teur du Maur'dzhuis à la Laye. Il est repré¬ 
senté assis, couvert d'une cuirasse, entre son 
bouclier sur lequel on lit : « Ona patet or- 
bis )), et son casque. Dans le fond, on voit 
un homme et un cheval légèrement tracés à 
la pointe. Estampe du xvii' siècle, sans nom 
ni date, mais avec marge : 51 fr. 

Jeion Evertsen. lieutenant amiral de Zé¬ 
lande. Il est représenté vu presque de face, 
dans une couronne de lauriers: dans le 
fond, on voit un combat naval. Sur une con¬ 
sole, les noms et qualités du personnage et 
six vers hollandais. Estampe du xviC siècle ; 
16 fr. 50. 

J. D. de Zun’i'ga et Fonsesa, comte de Uon- 
terey. d’après Érasme Quellinus. Estampe en 
hauteur du xvii® siècle. Epreuve avant la 
lettre et avant divers travaux, notamment les 
contre-tailles diagonales sur la droite du 
poitrail du cheval ; avec marge : 10 fr. 50. 

Le même portrait. Epreuve de la planetie 
terminée avec la lettre et avec marge : 5 fr. 

Scène d’intérieur. Vers la gauche, on re¬ 
marque une femme assise et chantant; devant 
elle, un tonneau sur lequel est un pot à 
bière, et, vers le milieu, un fumeur assis, 
la pipe à la main; trois autres figures com¬ 
plètent cette composition de forme ronde, 
gravée rur une planche presque carrée. E.s- 
tampe du xvii'’ siècle : 4 fr. 25. 

Homme à m'i-corps, vu de trois quart, tour¬ 
né vers la droite et portant la mmn à sa! 
po’itrine. Petite estampe en hauteur du xviP 
siècle : 1 fr. 

Vue d'une place de la ville de Middelbourg. 
On voit dans la marge du haut le titre « Thof 
van Zeelandt ». Estampe à l’eau-forte du 
xvir siècle : 8 fr. 

Vue d’un pays en paiA’ie couvert de grands 
rochers surmontés de beaucoup diarbres. On 
y remarque, au milieu, un ermite assis et 
lisant dans un livre. Estampe en largeur : 
i fr. 75. 

Mouton couché, bêlant. Copie en contre¬ 
partie de l’estampe de Karel Du Jardin. Es¬ 
tampe avec marge : 1 fr. 

Les chasseurs au repos. Estampe en lar¬ 
geur du xviP siècle, où l’on remarque, à 
droite, une fontaine jaillissante auprès de 
laquelle sont deux cavaliers; au milieu, une 
dame à cheval, et vers la gauche, une meule 
de chiens, près d’un homme qui se dispose 
à monter en selle : 5 fr. 

Intérieur de forêt. Au miliéu du second 
plan on voit deux hommes manehant de com¬ 
pagnie. Estampe en largeur du xviP siècle : 
7 fr. 50. 

Vue de mer. A droite, on voit un bâtiment 
précédé d'une barque, dans laquelle sont trois 
ligures, s'avancer vers la gauche pour abor¬ 
der un quai. — Autre vue de mer. Sur le 
premier plan, on remarque plusieurs figures, 
et dans le fond une ligne de rochers. Deux 
estampes du xviP siècle : 25 fr. 

1877. — Didot. (Voir la vente Firmin Didot 
aux estampes de l'Ecole flamande à laquelle 
ont été jointes sans distinction celles de 
l’Ecole hollandaise. — Note de lAuteur). 

Ecole italienne. 

1860. — Chevalier A. D... de Turin. — 

Fleurs dans un vase. Bois (33-25) ; 9 fr. 

Vase rempli de fleurs (24-19) : 17 fr. 

La Vierge avoc l’Enfant Jésus dans ses 
bras. Cuivre (15-11) : 136 fr. 

La Vierge assise au milieu d’un paysage. 
Bois (38-34) : 60 fr. 

Quatre vues de Vemseï — 1° l’Egl’ise de 
la Sainte. — 2" Le Pont du R’ialto.— 3° IVAr¬ 
senal. — 4° La place Saint-Marc. Ensemble 
(23-31) : 45 fr. 

L’adoration des bergers. Bois (52-36) : 12 
fr. 

1861. — Leroy d’Etiolles. — La Vierge, 
Jésus et le petit Saint Jean : 780 fr. 

1865. —■ Comte Pourtalès. — Ecole llo- 
rentine. La Sainte Famille. Bois (80-64) : 100 
fr. 

Ecole vénitienne. La fuite en Egypte. Cuivre 
(13-18) : 125 fr. 

Ecole vénitienne. — Le Pape Alexandre V 
(Borgia) (64-48) : 62 fr. 

Ecole lombarde. SaUnte Catherine. Bois 
(100-31) : 210 fr. 
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1868. — Vente Comte de C., 23 Avril. ■— 
Loth et ses filles. Tableau de forme ronde 
{diamètre 42 o.) : 160 fr. 

1868. — Rinecker. — La belle jardinière. 
Bois -(42-35) : 920 fr. 

1868. — Germeau. — Ecole italienne du xv' 
siècle. Deux panneaux à figures d’évêques 
sur fond d’or (140-124) ; 1.000 fr. 

1-869. — Duboul.w. —■ Ecole -de Naples. 
Diane et Actéon. — Offrande à Apollon (9-5- 
134). Les deux : 2.020 fr. 

1876. — M.'S.rcille. — Ecole de Sienne. 
L’Adoration des bergers (36-17) : 175 fr. 

Saint Roch en prison (41-33) : 62 fr. 

Portrait de jeune fille {98-74) : 250 fr. 

Tête de vieillard (40-29) ; 14 fr. 

Un poisson sur un plat de terre (31-43) : 
21 fr. 

Portrait do jeune fille (10-5-79) : 260 fr. 

1881. — Paul de S'aint-Victor. — Le Cal¬ 
vaire : 880 fr, 

L’Adoration des mages : 1.205 fr. 

1881. —- de Beurnonville. — Pic de la 
Mirandole. Bois (55-41) : 4-00 fr. 

■Ecole florentine. La Sainte Famille. Bois 
(91-75) : 400 fr. 

Les fêtes de Mariage d’un prince italien 
(34-125) : 710 fr. 

1882. — Vente X..., 27 Janvier. — Ecole 
vénitienne du xv® -siècle. L’Adtoration des 
Mages (68-110) : 700 fr. 

1882. — -Febvre. — Ecole de Sienne -du 
xiip siècle. Triptyque à fond doré (51-52) : 
140 fr. 

1883. — Narischkine. — Vierge et Enfant 
Jésus : 810 fr. 

1885. — De la Béraudière. — Combat de 
chevaliers (43-38) : 105 fr. 

1886. — Baron Triquette. — Sainte face 
(38-28) : 102 fr. 

Ecole vénitienne du xv® siècle. Motif d’or¬ 
nementation. —• Frise représentant un en¬ 
fant Jésus et Saint Jean-Baptiste (53-33) : 380 

1888. — -Goupil. — -Ecole florentine du 
XV® siècle. Portrait d’homme. Bois (49-31) : 
500 fr. 

Ecole vénitienne du xv® siècle. L’Annonce 
aux bergers (24-26) : 4.600 fr. 

1889. — Odiot. —Ecole de Sienne du xiv® 
siècle. La Vierge et l’Enfant Jésus : 8.100 fr. 

Le couronnement de la Vierge : 200 fr. 

Saint Donatus : 280 fr. 

1889. — Secrétan. — La Piazetta de 
Venise : 620 fr. 

Loth et ses filles : 360 fr. 

Portrait d’une grande dudhesse de Toscane: 
7750 fr. 

Les noces de Cana : 285 fr. 

Le Jugement de Salomon : 4.900 fr. 

Sdlomon et la reine de Saba : 6.000 fr. 

1891. — -Henry Penon. — Portrait d’un 
musicien (77-59) : 500 fr. 

1892. — D® Giron de Buzareingues. — 
Ecole de Parme. Adam et Eve chassés du 
paradis terrestre : 9.500 fr. 

1892. — Barbedienne. — Paysage : 55 fr. 

Intérieur de cathédrale : 100 fr. 

Autre intérieur de cathédrale : 190 fr. 

La Cène : 50 fr. 

1892. — Baronne de Gunsbourg — Paysa¬ 
ge avec figures (110-155) : 700 fr. 

1892. — Leclanghé. — Ecole italienne du 
XIV® siècle. La Vierge : 620 fr. 

Ecole italienne du xv® siècle. Madone : 425 
fr. 

Ecole -de Sienne du xiv® siècle. — La 
Vierge et l’Enfant : 400 fr. 

Ecole Milanaise du xv® siècle. — Jeune 
homme en buste : 640 fr. 

Ecole Florentine du xv® siècle. — Sainte 
Famille : 1.080 fr. 

Figure allégorique de la Fidélité : 2.650 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus : 420 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Le Cal¬ 
vaire : 900 fr. 

1896. — M"® de Ghoiseul. — Deux sujets 
tirés de l’Ancien Testament (40-36) : 1.310 
fr, 

1897. — Marquise Plessis-Bellière. — _ 
La Vierge et l’Enfant. — (B. 100-57) : 720 fr. 

Sainte Famille. — (B. (93-66) : 145 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. — (B. 84-65) : 
1.950 fr. 

Le repos pendant la fuite en Egypte. — AI. 
20-25) : 165 fr. 

La Vierge aux roses. — (B. 30-23) : 750 fr. 

Portrait d’un jeune homme. —• (G. 06-45'- ; 
15 fr. 

L’adoration des bergers. — (T. 41-31) : 
1.000 fr. 

Vierge et Enfant Jésus. — (B. 63-47) : 
820 fr. 

1897. — Gonet. —■ Portrait de François 7®® .- 
4.300 fr. 

Ecole Florentine -du xiv® siècle. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus (88-51) : 700 fr. 

Ecole Florentine du xv® siècle. — Le 
Christ dans une gloire : 2.500 fr. 

Armoiries : 4.200 fr. 

Ecole Florentine du xv® siècle. — Les Is¬ 
raélites s’enfuyant à la vue de Goliath : 
6.100 fr. 
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Ecüile Floreiiline du xv" siècle. — Scène 
tirée d'une léyente de saint (20-48) : 1.800 
fr. 

Ecole Florentine du xv' siècle. — Le juge¬ 
ment de Pur'is (41-49) : 3.100 fr. 

La moii de Lucrèce (35-lOG) : 2.000 fr. 

Le portement de Croix (30-31) : 3.100 fr. 

Pén'dcncc de Saint Jérôme (77-51) ; 980 fr. 

L’adimalion des Mages (21-55) : 1.350 fr. 

Vue de Ville (15-35) : 220 fr. 

Ecole de Sienne -du xv' siècle. — Histoire 
de Lucri'f-e {‘3'2-iOD) : 2.000 fr. 

Ecole de Onibrie du xv” siècle. — Portrait 
(Vhomme : 1.500 fr. 

Retable : au centre, La Vierge assise, l’En¬ 
fant Jésus et deux anges ; à gauche, Saint 
Georges ; à droite, Sa'int Mart'in : 1.500 fr. 

Ecole Lombarde du xv^ siècle. — fa 
Vierge et l'Enfant Jésus (53-38) : 1.220 fr. 

Ecole de Sienne du xv*" siècle. — Triptyque 
divisé en deux étages : Christ en ci'o'ix èntre 
la Vierge et Saint Jean. — La Vierge, deux 
anges et quatre saints (51-49) : IGO fr. 

Ecole de Florence du xv^ siècle. —■ Trip¬ 
tyque sur fond eVor. Au centre, La Vierge et 
VEnfant Jésus : plus haut, La Trinité ; sur 
les volets, L'.tnnonciation, Sainte Catherine, 
d'Alexandrie, Sainte Ursule. Saint Antoine, er¬ 
mite, et Saint ChristopHie (62-51) : 1.230 fr. 

1897. — Deuzv et Arpvs. —■ Ecole Véni¬ 
tienne du xvT siècle. — Portrait de femme 
(80-G2) ; 220 fr. 

1898. — Vente X..., 18 ALvrs. — Ecole Ita¬ 
lienne du xv-’ siècle. — Trois panneaux re¬ 
présentant des épitres du nouveau Testa¬ 
ment : 240 fr. 

1898. — D'- G. P..., 3 ET 5 M,m. — Ecole 
Italienne du xviF siècle. — Portrait de petite 
fille (80-G5) ; 160 fr. 

Ecole Italienne du xviip siècle. — Portrait 
de femme (116-86) : 150 fr. 

1898. — Vente X..., 13 Juin. — Portrait 
du Pape Grégoire XII : 180 fr. 

Portra'it présumé de Clément XIV : 172 fr. 

1898. — Yriarte. — Ecole de Sienne. — 
La décollat'ion d'un Sa'int, sur fond or : 2.000 
fr. 

1899. — E. V.4LLET. — Ecole de Bologne. 
— Vieillard lisant. — Bois de forme ronde : 
150 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Ecole 
Napolitaine. — Portrait d’un officier supé¬ 
rieur : 150 fr. 

_ 1899. — Odiot. — Ecole Italienne du xiV’ 
siècle. — Le couronnement de la Vierge, 
les mains jointes et légèrement inclinée vers 
son divin fils, qui tient une couronne et 'a 
pose sur la tète de sa mère (27-18) ; 200 fr. 

Ecole de Sienne du xiv= siècle. — La Vierge 
et l’Enfant Jésus. — Bois (69-45) : 8.100 fr. 

1899. — Grignon de Montigny. — Ecole 
Italienne du xv*^ siècle. — La Vierge et l’En¬ 
fant Jésus : 520 fr. 

Ecole Italienne du xv° siècle. — Le triom¬ 
phe de Bacchus : 100 fr. 

1899. —■ Vente II..., 31 Mai. —■ Ecole Ita¬ 
lienne du xv'^ siècle. —■ La Vierge, l’Enfant 
Jésus, Sa’int Jean-Baptiste et deux Saints 
personnages (64-49) : 170 fr. 

Ecole Vénitienne. —■ Portrait d’une famille 
vén'it'ienne (74-16) : 750 fr. 

1899. — Stein. — Ecole Florentine (comm. 
-du XV® siècle). — La Vierge, vue à mi-corps, 
allaitant l’Enfant Jésus, entre deux anges (75- 
49) : 2.300 fr. 

Ecole Italienne (xvi® siècle). — Saint Pierre 
et Saint Paul, figures debout dans des pay¬ 
sages. diptyque bois. (Chaque volet mesure : 
1-6-55) : 400 fr. 

1899. —■ Vente X..., 6 et 8 Juillet. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus : 163 fr. 

1899. — D'' SCHUBART. A MUNICH. — Ecole 
Italienne du xviii® siècle. — La Vierge (99- 
73) : 487 fr. 

Madone aux anges. — Tableau de forme 
ronde, (diamètre 85) : 2.437 fr. 

Ecole Milanaise. — La mise au tombeau 
(35-57) : 937 fr. 

1899. — Pall.avicino-Grimaldi. — Ecole 
Vénitienne. — Portrait d’un petit garçon (25- 
31) : 1.600 fr. 

Portrait de dame (97-130) : 8.000 fr. 

1899. — Gagelin. — La Vierge en buste 
(53-40) : 450 fr. 

Sa'int Laurent sur le gril : 25 fr. 

Personnage en costume Louis XIII attablé : 
100 fr. 

1900. — Desmottes. — Ecole Italienne pri¬ 
mitive. —■ La Vierge dans sa gloire (50-22) : 
500 fr. 

Portrait de femme (37-23) ; 410 fr. 

Sa'int personnage (39-20) : 450 fr. 

Le Calvaire : 1.350 fr. 

Ecole de Sienne. — Le Martyre d’un Saint 
(38-36) : 1.800 fr. 

Ecole Florentine xv® siècle. — La Vierge 
(64-47) : 20.200 fr. 

Ecole Florentine primitive. — Triptyque 
(80-51) : 1.120 fr. 

Ecole Florentine primitive xv® siècle. — 
Maître inconnu. Sainte Catherine, Sainte Ma¬ 
deleine (52-19) : 920 fr. 

Ecole Florentine xv® siècle. — Tête de Ma¬ 
done (28-22) ; 450 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Mars. — Ecole Ita¬ 
lienne du XVI® siècle. — Sainte Elisabeth, la 
Vierge, l’Enfant Jésus (20-15) : 145 fr. 

1900. — Debrousse. — Evêque consacré 
par la Vierge (240-205) : 720 fr. 



ECOL — 53 — 

Discussion théologique (240-205) : 750 fr. 

Portrait d’homme (193-99) : 400 fr. 

Portrait de femme (193-99) : 400 fr. 

Sainte Famille (132-99) : 410 fr. 

La Vierge et Sainte Elisabeth (55-64) : 
150 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus (88-71) : 105 
fr. 

Le jugement de Pâris (182-230) : 100 fr. 

Sainte Famille (14-93) : 360 fr. 

Le repos pendant la fuite en Egypte (27- 
19) : 120 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus adorés par des 
saints (31-25) ; 155 fr. 

L’enfance de Bacchus (28-33) : 185 fr. 

Sainte Barbe (75-57) : 155 fr. 

Mater Dotorosa (100-75) ; 200 fr. 

Ecole Vénitienne. —■ Vierge et Enfant en¬ 
tourés d’un saint et d’une sainte (69-84) : 
510 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Ecole 
Italienne xvi® siècle. — Trois panneaux de 
rétable : 175 fr. 

1900. —• Vente H.-W., 30 Avril. —■ Ecole 
Vénitienne. — Portrait d’un gentilhomme 
(107-72) : 950 fr. 

1900. — Vente R. et A., 4 Mai. — Ecole 
Italienne xviii® siècle. — La Fortune (65-55) : 
100 fr. 

Ecole Vénitienne xviii® siècle. — Vénus 
endormie (66-34) ; 235 fr. 

Ecole Vénitienne xviii® siècle. — Les Cham¬ 
pions de l’adultère (50-54) : 125 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Ecole Flo¬ 
rentine xv° siècle. — La Vierge et l’enfant : 
(56-33) : 1.420 fr. 

Ecole d’Italie xvi® siècle. — La Vierge à 
l’enfant endormi (82-63) : 1.300 fr. 

Ecole Vénitienne xvi® siècle. — Portrait du 
Titien (26-16) : 100 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Ecole Ita¬ 
lienne XV® siècle. — Les trois morts et les 
trois vifs : 5.520 fr. 

Quatre vues de la Villa Madame, décorée 
de fresques de Raphaël : 650 fr. 

Ecole Florentine xv® siècle. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus : 1.650 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus : 620 fr. 

Portrait présumé de Bianca Capello : 100 
fr. 

1900. — Bonneval de la Fare. — Ecole de 
Toscane. — La mise au tombeau du Christ : 
480 fr. 

1900. —■ Gernuschi. — Ecole Lombarde. — 
L’Adoration des mages : 2.910 fr. 

Saint Marc et Saint François d’Âssise rece¬ 
vant les stigmates. —■ Un moine fondateur 
d’abbaye et Sainte Catherine : 230 fr. 

Saint Jean l’Evangéliste : 780 fr. 

1900. — Cardinal Despuig. •— Ecole Ita¬ 
lienne XV® siècle. — La Vierge, l’enfant Jésus 
et de saints personnages. — Triptyque : 125 
fr. 

Ecole Italienne xvii® siècle. — Saint Jean 
prêchant l’apocalypse : 45 fr. 

Saint Ignace de Loyola. — Tableau en bro¬ 
derie de soie : 16 fr. 

1900. — A. Rey. —■ Ecole Florentine. -- 
La Vierge et l’Enfant Jésus. — Tableau Je 

Ecole Vénitienne. — Portrait du Titien 
(20 1/2-16) : 100 fr. 

Ecole Italienne xvi® siècle. — La Vierge à 
l’enfant endormi (82-65) : 1.300 fr. 

Dessins 

1814. —• Bruun-Neergaard. — Etude d’en¬ 
fant, par Battoni. — Esquisse de plafond, par 
Berettini. — Repos de la Sainte Famille, par 
Lazzarini. — Etudes de figures, par Londo- 
nio. — Diverses ruines, par Pannini. En tout, 
huit dessins (dont deux sont coloriés) : 20 
fr. 

Des sujets sacrés et profanes, par Abe- 
ronni. — Groupe de figures, par Boisi., 1806, 
Florence. — Quatre sujets sacrés et profanes, 
par Camuchini. —■ Dix croquis de bas-relief, 
par Ganova. — Le denier de César, et la 
Vierge et l’Enfant Jésus sur les nues, par 
Gavalucci. En tout, treize dessins : 38 fr. 

Adoration des bergers. — Mariage de Sainte 
Catherine. — Un sacrifice, par G'ipriani. — 
Cinq sujets et études, par Gaet. et Ubal. Gan- 
dolfi. En tout, huit dessins : 7 fr. 50. 

Trcàts tirés de' l’Histoire grecque et de 
l’Histoire romaine : esquisses de Giannelli ; 
à plusieurs des dates de 1780 et 1791. — 
Persée et Andromède, par Paccini. — Une 
caricature, par Pinelli. — Deux scènes fami¬ 
lières, par Pratolli. — Préparatifs de course, 
par Reggi. En tout, dix-sept dessins dont 
ceux de Pinelli et de Piatoli, .coloriés : 68 fr. 
fr. 

Paysages et études d’animaux, par Capo et 
Fratris. — Reste de l’aqueduc Claudia, par 
Carlo Labruzzi, 1786. — Vues de monuments, 
par Rondoneu. — Cinq études de marines, 
paysages et figures, par Volaire. En tout, qua¬ 
torze dessins, dont trois par Fratris, Labruzzi 
et Volaire sont coloriés : 18 fr. 50. 

1852. — Vente X..., 7 Février. — L’As¬ 
somption de la Vierge. Dessin à la plume 
lavé d’encre : 39 fr. 

il860. — Chevalier A. D., de Turi.n. — La 
Fuite en Egypte. Gouache (12-10) : 21 fr. 

Le jugement de Paris. —• Apollon et les 
Muses. Gouaches (20-30) : 57 fr. 

Têtes de vieillards. — Quatre dessins au 
crayon rehaussés de blanc : 3 fr. 

Saint Etienne. — La présentation au temple, 
etc. Cinq dessins à la plume, au bistre et à 
la sanguine : 2 fr. 50. 
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Saint Sébastien. — Pyrame et Thisbé, etc. 
Cinq dessin» à la plume et au crayon rouge : 
1 fr. 

Enlèvement de Déjanire. — Le Ctirist au 
t'jinbeau, etc. Six dessins à la plume, lavés 
de sepia : 3 fr. 

La Vierge sur son trône. — L’enlèvement 
de Déjanire, etc. Quatre dessins à la plume 
et au bistre : 1 fr. 25. 

Adoration des mages. — Adoration des 
Bergers. Deux dessins à la plume : 3 fr. 

Sujets de la Bible, d’après Raphaël. Huit 
dessins à la sepia, rehaussés de blanc : 
3 fr. 50. 

Composition de plafonds et assemblée de 
moines. Deux dessins à la plume et à la 
sepia : 5 fr. 

Un doge à genoux, devant un saint. Des¬ 
sin à la sepia : 5 fr. 

..La Vierge et l'Enfant Jésus. Dix dessins 
à la plume : 14 fr. 

D'ivers sujets : Batadle, Paysages. Huit des¬ 
sins à la plume et au bistre : 16 fr. 

1883. — Mar^iontel. — Massacre des in¬ 
nocents. Dessin à la sanguine (33-21) : 210 fr. 

1883. — De la Béraudière. — Ecole Ita¬ 
lienne xvn® siècle. Quatre dessins grotesques 
en forme de frises, formé de figures de fem¬ 
mes et d’amours dans des rinceaux de feu'ü- 
lages et de fleurs. Dessin à la plume : (10- 
40) : 11 fr. 

1885. —■ De la Bér.audière. — Ecole Flo 
rentine. Portra'd de femme. Dessin à la plu¬ 
me (25-19) ; 140 fr. 

1891. — CouRXERiE. — La charité romaine. 
Dessin : 5 fr. 

1897. — Barox Pichon. — Ecole Italienne 
xviip siècle. Dessin de plafond; au centre, 
une composition allégorique de forme ovale. 
Dessin à la sanguine et au bistre (63-54) : 
1 fr. 

« — Disegni délie statue, buste teste et 
vasi deir Emin’"'^ sig^ card'<^ ducali 
Bichelieu conli nomi di ciascuna di esse co- 
frontali costatue, e medaglie atiche chesi tro- 
vans in Borna e misurate il psalmo architetto- 
nico Romano. 

« Questi d'mgni ml sembrano fatti da An- 
gelo Maria Camnini P'ittor Romano, nella di 
lei glovanUi. Ex collectione P. J. Mar'iette ». 

112 dessins à la pierre noire, vases, bustes 
sur 92 feuillets. En un vol. in-folio, basane, 
filets, aux armes d’Alphonse Louis du Ples¬ 
sis de Richelieu, connu sous le nom de car¬ 
dinal de Lyon ; 5 fr. 

1898. — Texte G. et T., 1'=’' Février. — 
Jésus apparaît aux saintes femmes. Dessin 
à la plume et au lavis d’encre de Chine rele¬ 
vé de gouache (13-9 %) : 1 L. 50. 

Riche Villa sur les bords d’un fleuve. Des¬ 
sin à la plume lavé d’encre de Chine (16-32) : 
5 fr. 50. 

Ecole ’talienne primitive. Une draperie. 
Dessin à la plume et au crayon noir (20- 
9 ) : 4 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Buste de 
v'ie'illard. Dessin ; 6 fr. 

Deux personnages en pied. Dessin : 9 fr. 

1898. ■— G. Mallet. — Faune vu de dos,^ 
Dessin au crayon noir sur papier bleu (27- 
11) : 5 fr. 

Estampes 

1811. — Silvestre. 

Ecole de Rome. 

Le Christ mort et Saint Christophe por¬ 
tant le Sauveur, par Borgiani. Cinq études : 
Figures de soldats, par Filinnc de Liagno. — 
-Seize figures emblématiques dessinées et 
gravées par Schiaminozi. — Cinq autres es¬ 
tampes, par Schiaminozi. — Jésus et la 
Vierge sur les nuages. — La Vierge et l’En¬ 
fant Jésus, d’après Barrocci. — Un Saint et 
une Sainte à genoux aux ^oieds de la Sainte 
Vierge et de l’Enfant Jésus sur les nuages, 
d’après C'agliari. — La Magdeleine portée au 
ciel par des anges, d’après Cambiasi. — Ecce 
homo. — Composition de quatre figures 
vues jusqu’aux genoux. — La Sainte Famille. 
— Le jeune Saint Jean. — Sainte Luce et 
deux sujets de Vierges, par Strada. — Le 
repos de la Sainte Famille : le jeune Saint 
Jean est debout près de l Enfant Jésus 
endormi dans les bras de la Sainte Vierge, 
par Camassei. — Quatre paysages avec figu¬ 
res, par Gasparo Duché. Cet article contient 
trente-huit estampes : 40 fr. 

Ecole de Rome et de Sienne. 

L’Annonciation. — La Visitat'ion. ■— La Na¬ 
tivité. — L’Adoration des Rois. —• Le Mariage 
spirituel de Sainte Catherine. — La Sainte 
Vierge, l'Enfant Jésus et Saint Jean. — La 
Sainte Vierge et la Magdeleine près de l’En¬ 
fant Jésus endormi. — L’Assomption de la 
Sainte Vierge et la Naissance de Saint Jean- 
Baptiste. Sujets composés et gravés par Ma- 
ratti. — Deux autres morceaux, par Maratti. 
—■ Saint Charles Borromée, implorant l’in¬ 
tercession de ta Sainte Vierge, près de Jésus- 
Christ, pour la cessation de la peste, d’après 
Gerrini. Epreuve avant toutes lettres. — Le 
martyre de Saint André, d’après Zampieri. 

Le Mariage de la Sainte Vierge et de Saint 
Joseph. — L’Annonciation et la Sainte Vierge 
reçue dans le c'iel par l’Eternel. Sujets gra¬ 
vés par Lalembeni. — L’extase de SaUnt 
François, par Vanni. ■— La Sainte Vierge, 
l'Enfant Jésus et Saint Jean, par Nasinus. 
Cet article contient vingt-deux estampes ; 27 
fr. 

Ecoles de Parme et de Bologne. 

La Sa'inte Famille, par Schiavone. — Le 
triomphe de Titus, par Lanfranchi. — Onze 
paysages et études de divers animaux, par 
Léone. — Deux compositions différentes du 
sujet représentant le repos de la Sainte Fa¬ 
mille. — Sabit François recevant les stigma¬ 
tes et la Transfiguration du Sauveur, par 
Cam. Procaccini.— Vénus menaçant l’Amour, 
par Valésio. Au bas. Non fugge Amar, dl 
venere à gli fi degni. — Saint François d’As- 
s'ise à genoux, l’Enfant Jésus dans ses bras; 
le Sauveur tend les mains à la Sainte Vierge 
que soutiennent des Anges, par Vaccini. Qua¬ 
torze pièces des vingt morceaux de la suite 
dite Soherzi d’Amorre. Divers jeux d’Amours. 
Compositions attribuées à Agostins Carracci. 
Les Noces de Cana et le Martyre de Saint 
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Scbasüen, d'après TinlorelLo. Tous cas inor- 
ccaux gravés par Fioletli. Cet article con- 
ticuL Ireiile-icinq estampes : 97 fr. 

licolc clc lîolognc. 

Saint Anloine de Padoue, vu à mi-corps, 
'un livre à la main gauche, par Barbiéri. — 
Deux femmes qui se battent. Ce morceau, 
qu’on place au rang des ouvrages du üuer- 
ohiii, esl aussi attribuée à Mola.— Dix ijaysa- 
gcs avec figures, par Grimaldi. — La- Sainte 
Yicrgc, dite la Vierge au rosaire, par Canute. 
— Le Martyre de Suinte Ursule et de ses 
compagnes, d’après Pasinelli, par Laurenzi- 
nus. — Trois des saisons et une fêle au Dieu 
Lerine, par Galli, 1703. — La Sainic Vierge, 
l’Enfant Jésus dans ses bras; elle est assise 
et tient uii livre ouvert. Aurel. iNIila ni inven- 
tor. Cet article contient vingt estampes ; 
18 fr. 

Kcole vénitienne. 

Samson et Dalila. — /.« femme adultère. 
— L’Incrédulité de Saint Thomas. — Saint 
Jean dam le désert. — Le Génie tutélaire de 
la ville de Rome. — La Peinture et la S lulp- 
ture et une feuille d’Etudes, par Palma jeune. 
— Tobie et l’Ange. — La Prière au jardin 
des Oliviers. Deux sujets de la Sainte Famille 
et l’Enfant Jésus apparaissant à Saint Antoine 
de Padoue, par Garpioni. — Le Repos de la 
Sainte Famille; l’Enfant Jésus, debout sur 
les genoux de la Sainte Vierge, se dispose 
à cueillir des fruits à un palmier; Saint Jo¬ 
seph, assis près d'eux, tient son bâton de la 
main gauche; au fond, à droite, un ange 
prend soin de l’âne. (H. 6 p. 4 1., L. 8 p. 
4 L). — Saint Jérôme occupé à lire, et un 
vieillard assis faisant lire un enfant. Ces 
deux morceaux par Amatus. — Saint Louk;, 
évêque de Toulouse, distribuant des aumônes 
a,ux pauvres, par Rotari. —• XII Teste et Fi¬ 
gures, par Zanelti. Cet article contient vingt- 
neuf estampes ; 30 fr. 

Ecoles de Milan, de Gênes et de Naples. 

Un sujet de trois demi-figurce. — Vieillard. 
— Homme coiffé d'une toque et femme vue 
de profil. Caravoggio Roma, 1603. — Joseph 
se découvrant à ses frères. —• La Sainte Fa¬ 
mille et les Anges. — La Sainte Vierge pré¬ 
sentant le sein à l’Enfant Jésus, par P.-P. Mo- 
la. — Le premier morceau de l’article précé¬ 
dent est aussi attribué, pour la gravure, à C. 
Maratti ; le troisième a été terminé au burin 
par un maître anonyme. — Le triomphe de 
Cupidon, d'après Albano, par J.-B. Mola. — 
Des génies qui cultivent les arts. Quatre piè¬ 
ces, par Podesta. La dernière, d'après Reni.- 
— Le Christ mort. — Saint Pierre pleurant 
son péché et Saint Jérôme dans le désert, 
par Ribera. — Le Massacre aes prêtres de 
Raal. — Sainte Anne reçue dans le ciel, par 
la Sainte Vierge; gravés par L. Jordanus. — 
La charité humaine, par Gatenro. — Trois 
vues d’Italie, par Anesi. Cet article contient 
dix-neuf estampes ; 21 fr. 

Ecole de lîome. 

Des sujets fabuleux, des traits historiques, 
des allégo'i ies. des bas-reUefs, des statues, 
etc., d’après Raffaello, par d'anciens gra¬ 
veurs. Gel article contient cinquante estam¬ 
pes : 124 fr. 

David, et Goliath. — Naissance de Castor et 
de Püllux. — Fiitin des Dieux et Appareil 
des noces de Psyché et de t'.lmour. — Cupi¬ 
don et Psyché. — La nuorl de Procris. — 
Iloratius Codés et le Charlatan, par les 
Mantuano. — Flore et des Nymphes dans un 
jardin, par Bonasoui. Autres morceaux des 
mêmes artistes, d'Agostino Vénitien, Béalri- 
cius, Bartoli, et d’anciens graveurs anony¬ 
mes; la plupart d’après Giulio Pipi. G'ct arti¬ 
cle contient trente-sept estampes : 110 fr. 

Des sujets, des paysages et des études 
d'animaux ; plusieurs d’après Vecellio, par 
Franco. 'Le surplus d’après ta Ponte, Ro- 
busti, Parinati et Aluziano. Cet article contient 
trente-quatre estampes ; 19 fr. 

LAdoration des rois, par Sacclii. — Les 
Noces de Cana, par Vanni. — La Sainte Fa¬ 
mille. — Sainte Jean. — Samt Antoine et 
Sainte Catherine et le Martyre de Sainte Jus¬ 
tine, par Agostino Carracoi, d’après Gogliari. 
Divers autres monceaux d'après le même 
maître et Palma, autres par Testa, d’après 
Ricci et par Triepolo. Cet article contient 
trente-huit estampes : 18 fr. 

Ecole de Bologne. 

Trois différentes compositions au sujet de 
la Sainte Famille. Monceaux composés et 
gravés par L. Carracci. Dix-neuf autres es¬ 
tampes, la plupart d'après le maître, par 
Bricci, de Rubeis, Gionannini, Sanné, Stepha- 
noni et Viani. Cet article contient vingt-deux 
estampes : 12 fr. 80. 

La Sainte Vierge et l’Enfant Jésus. — Des 
sujets de piété. — La suite des Apôtres. — 
Saint Jérôme en prière. — Saint François. 
Sept 'Pièces de la suite dite le Lascivie dei 
Carraoca, omnia vincit amor. — Les deux 
scènes de théâtre. — Le Panache ou l'Even¬ 
tail. — Le Portra'it de Saint François-de- 
Pende. Morceaux composés et gravés par 
Agostino Carracci. Cet article contient qua¬ 
rante-quatre estampes ; 42 fr. 

Des sujets Tirés de l’histoilre profane, dessi¬ 
nés et gravés par Agostino Carracci et d’a¬ 
près lui, par Brieci, Gatti, Fargat et Flami- 
nio Tarri. Cet article contient vingt-huit es¬ 
tampes : 44 fr. 

Suzanne au beân. — L’Adoration des Ber¬ 
gers. — L’Adoration des Mages. — Le Cou¬ 
ronnement d’épines. — Le Christ, d'it le 
Christ de Caprarole. Cinq différents sujets 
de Saintes Familles et de "Vierges, dont la 
Vierge d'ite à l’écuelle. — Saint François. — 
Jupiter près d’.4ntiope endormie. Morceaux 
composés et gravés par Ann. Carracci. Cet 
article contient douze estampes ; 50 fr. 

Ecoles de Milan et de Gênes. 

Diverses pièces, d’après Campi, Amerigni, 
Mola, Castelli et par Castiglione et Biscaino. 
Cet article contient viO'gt-six estampes ; 9 fr. 
50. 

1817. —■ Comte Rigal. ■— Estampes gra¬ 
vées à l’eau-forte par différents maîtres, 
d'après leurs propres dessins. 

L’Aoadém'ie de Peinture, par Alberti. — 
Une vue et deux paysages, ■ par Anesi. — 
Suzanne au bain, et la Sainte Famille, par 
Antonis de Trévise. — Mariage de Sainte 
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Catherine, par Badalocchio. — La présenta¬ 
tion au Temple, par Baldi. —■ Saint Antoine 
de Padûue et femme tenant une jeune fille 
par les cheveux, par Barbiéri. — Jésus- 
Christ apparaissant à Saiîit François, par Ba¬ 
rocri. — Deux paysages. — l'we d’Italie, 
par Bellotti. — Seinte Famille, par Biscaino, 
1655. — Sainte Famille, par Bisi, 1634. — 
Saint Pierre recevant les clés de Notre Sei¬ 
gneur, par Balopnini. — Le Christ mort, 1615, 
et Saint Christophe, par Borgiani. plus Une 
copie de Saint .-Intoine, de Barbiéri. En tout, 
vingt estampes sur quatorze feuilles : 31 fr. 

Silène et quatre satyres, par Burani. — 
Sainte Famille et Saint Jean, par Camasei. — 
La Vierge au Rosaire et Saint Roch, par G'a- 
nuti. —Vedute et Rattagile Segnite in Tos¬ 
can.!', par Cnnli, en 1649: huit pièces. —■ 
Sainte Magdeleine mourante, Cignani inn. — 
Nymphe et Satyres, par David de Gênes. ■— 
Saint François, l'Enfant Jésus dans ses bras. 
Il est à genoux aux pieds de la Vierge, par 
Faiccini. — Intérieur de l'Eglise de Sardu- 
Mar'ia délia Face, par Fada. — Le Portrait 
de Francesco Carlo March'ionne da Sezza, par 
Fanletli. —■ La Sa'inte V'ierge, l’Enfant Jé¬ 
sus et Saint Jeam. ■— Des Anges portant l'ar¬ 
bre- de la croi.v. — Saint Jean l’évangéliste, 
1567. — La Charité. — Cinq amours dans 
les airs, un décoiche une llèche, par Fari¬ 
nai!. — T'itre de Vivre et v'tgnettes représen¬ 
tant des sujets de l’h'isto'ire sa'inte et aidres. 
Sept p'ièces, par Chezzi. — Quatre Saints sur 
des nuages, par Giorgio, 1682. En tout, trente 
estampes sur quinze feuilles : 17 fr. 

Général haranguant ses soldats, par Lan- 
franchi. — Soldat, sa toque à la main, par 
Liagno. — Paysage, au dos duquel est écrit : 
Paolo Lomezo. — Mar'me, par Lupresti. — 
Sainte Rosalie, par Alagli. — Quatre paysa¬ 
ges, par Matthiolus. •— Vue d'Italie et paysa¬ 
ges, par iMinozzi. — Samson et Dal'ila. — La 
Sa'inte V'ierge. — L’Enfcint Jésus. — Saint 
Gérôme et deux autres Saints. —■ Le den'icr 
de César. — L'Incrédul'ité de Sa'int Thomas et 
Saint Jean dans le désert, par Polma. — Allé¬ 
gorie : on y voit des génies qui culiivent les 
arts, 1640. '— Un sujet de Racchanale, 1640, 
par Podestre. —■ David près d'un pAédestat 
où est la tête de Goliath, par Ratti. — Cinq 
d'ifférents sujets du Martyre de Sa'inte Mar- 
t'me, par Reatinus. Vingt-quatre estampes sur 
seize feuilles : 5 fr. 50. 

Deux études, l'une de soldat et l’autre de 
femme, par Salv. Rosa. — Le Repos en Egyp¬ 
te. — Saint M'ichel. —■ Saturne. — Apollon et 
Marsyas.— L’Enlèvement d’Europe.-^ Amour 
sur un pourceau. Morceaux par Gin. Sirani, 
ou qui lui sont .attribués. — Lucrèce, par 
Elis. Sirani. —■ F'igure pour Jérusalem déli¬ 
vrée. Vingt-et-une pièces, compris une dédi¬ 
cace. — So'ixante-six p'ièces pour l’ouvrage 
int'itulé: Vicelleria overo Disedrso dello natu- 
ra... Roma 1622. — Les p'ièces pour la Jéru¬ 
salem, par Tempesta. — Celles pour le se¬ 
cond ouvrage, par Tempesta et Villamena, 
gravées au burin. — Cavalier ^près de son 
cheval, par Tiepoli. — Onze vues de Rome, 
par Vasi. En tout, cent-neuf estampes sur 
trente-trois feuilles : 10 fr. . 

La Vierge d'ite au pistolet, d’après Maratti. 
— La Descente de croix, d’après Arn. Car- 
racci. etc. — Six pièces, par P. Aquila. — 
Sa'int Antoine de Padoue, d’après Maratti, etc. 
— Deux p'ièces, pjar Bartoli. — Sainte Fa¬ 

mille et des Anges, d’après Cerrini, par Be- 
naschi. — Saint Solitaire et Saint François, 
d’après Reni, par Bordonius et Canuti. — Les 
peintures du dôme de Saint André délia valle. 
Huit pièces, d’après Lanfranchi, et Cinq au¬ 
tres morceaux, par .Qesio. — Descente de 
croix, d’.après Van Dyok, par J.-B. Gipriani, 
1767. — Saint Pierre et Saint Paul, d’après 
Guido, par Gai. Gipriani. — Phaéton, d’après 
.Milanus, par Dal Re. — Saint Jean, d’aisrès 
Hun, Carracci, etc. — Trois pièces, par Del 
Po. Trente estampes : 6 fr. 05. 

Le passage de la mer Rouge, 1591, et la 
descente de croix, par Hor Farivati. — Saint 
Sébastien, d’après Tintoretto, par Fialetti. — 
Douze vues et paysages, d’après Mar. Rieci, 
par ADF (Fassati). — Dix-huit bas-reliefs, 
frises, etc., d’après Polidoro, par Galestruzzi. 
—• L’Adoration des Bergers, l’Enfant Jésus, 
un Ange et deux Chérubins, d’après Maratti, 
par Juvants. — L’Assomption, d’après Reni, 
par Sorenzini. •— Education de l'Enfant Jésus, 
■d’après Barbiéri, .par Loves. — Les Vertus, 
etc., d'après Zampieri. — Dix pièces, p.ar 
Margotti. — L’Adoration des Bergers, d’après 
Aaostino Carracci. — La Résurrection, d’après 
.Crespi, par Mattioli. — La Pentecôte, d’après 
S.-L. Bassano, par Mevarola. — Mariage de 
Sainte Catherine, d'après C'orreggio, par Mer- 
cati. — Trois pièces. — Le Pauvre Lazare, 

■d’anrès Gogliari, etc., par Mitello. — Triom¬ 
phe de l’.Amour, d’après Albano, par Mollo. 
’Ginquante-six estampes : 12 fr. 10. 

Sa'int Jérôme, d'après Agostino. Carracci, 
par Paria (Perrier). — La Sainte Vierge et 
l'Enfant, Jésus, d’après Arn. Carracci. — 
Gloire d’Anges, d’après Cambiasi, par Reni. — 
Sujet de sacrifice, d'après Zampieri, par Fr. 
Rosa. — Jeux d’enfants, .d’après Reni et Bar¬ 
biéri, par Rossi. — Sainte Cécile à genoux ; 
dans le haut, la Sainte Vierge et l’Enfant 
Jésus sur des nuées, d’après Cagliari, et la 
Magdeleine, portée au ciel par des anges, 
d'après Cambiasi, par Schiaminassi. — Ja- 
d'ith, trois sujets de Vierge, et femme près 
de laquelle est un ange, d’après Reni, par 
Sirani. — Pan et l’Amour, d’après Agostino 
Caracci, par Eorri. — Le couronnement d’é- 
p'ines, d’après Ann. Carracci, par Viani. — 
L’école d’Athènes, d’après Raffaello, Eau 
forte de Volpato. .— Trois supets allégoriques 
d'après Gastigilione, par Zanetti. — La Vic¬ 
toire, d’après Buonaroti, par Zuccherelli, 1728. 
—■ Plus vingt-sept autres morceaux, quel¬ 
ques-uns de la suite dite Pensieri Diversi ; 
suite attribuée à Ann. Carracci ; la plupart 
des autres par des anonymes. Quarante-huit 
estampes : 18 fr. 50. 

Sujets de tous genres et Paysages, par des 
.anonymes, plusieurs de ces morceaux, d’a¬ 
près Reni, Tiziano, etc. Soixante-dix neuf es¬ 
tampes: 10 fr. 05. 

1820. — Comte Potoski. — Histoire du 
vieux Testament, d’après Raphaël, par Bada¬ 
locchio et Lanfranci. — Sujets militaires, par 
Bazicaluna. — Saint François, par Barocci. — 
Maladie d’Alexandre, d’après Goli et Ghé- 
rardi, par Barri. — Adoration des Rois, par 
Biscaino. — Jésus en Croix, d’après Reni, par 
Bolognini. — Martyre de Saint André, d’après 
Brandi, par Bussanigra. — Silène, par Burani. 
En tout, soixante-sept estampes à .l’eau forte : 
10 fr. 
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Saint François, d’après Rotari, par Came- 
rata. — Sujets de Vierge, par Gantarini. — 
Vierge dite au Rosaire, par Canuii. — Repos 
en Egypte, d’après Manetti, par Gapilelli. — 
Monument, par Garlani. —■ Sujets et têtes, 
par Gastiglione. — Galerie Farnèse, d’après 

■Garraohe, par Gesio. — Charité Romaine, par 
Gozza. — Dalila et Samson, par Gremonese. 
En tout, soixante-ihuit estampes à l’eau forte : 
8 fr. 

Cananéenne, d'après Garrache, par Del Po. 
— Vierge, Enfant Jésus et Saint Jean, par 
Farinati. — Le pape Saint Grégoire, d’a¬ 
près Ricci, par Fontebasso. —■ Frises, d’a¬ 
près Polidaro, par Galestrazzi. — Enlèvement 
des Sabine s, d'après Rerettini, par Giminiani. 
—■ Tarquin et Lucrèce, par Giardano. — 
Sainte portée au ciel, d’après Gavedone, par 
Gionaniiini. — Fuite en Egypte, d’après Ma- 
ratti, par Godin. — Jugement de Pâris, et 
cinq autres sujets de la Fable. — En tout, 
quarante-neuf estampes à l’eau forte : 
5 fr. 25. 

Annonce aux bergers et marche d’animaux, 
par Leone. —• Sujets de Vierges, par Maratti. 
— Toilette de Vénus, d’après Ricci, par Mar- 
cati. — Gloire d’anges, d'après Pasinelli, par 
Marracci. — Sainte Famille et des Anges, par 
Mola J.-B. — Judith tenant la tête d’Holo- 
pherne, par Mollo. — Concert, d’après Guer- 
cino, par Ottaviani. —■ Saintes près de la 
Vierge et de l’Enfant Jésus, par Palma. — 
Bacchanale et Allégorie, d'après Reni et Ti¬ 
tien, par Podesta. —• Ruines, par Polman. — 
Sujets et études, par Reni, Ribera, Rosa et 
Rotari. En tout, cinquante et une estamp's 
à l’eau forte : 6 fr. 

Magdeleine élevée au ciel, d’après Gambiasi, 
par Sohiaminosi. — Sdjets et Allégories, par 
Testa. — Traits de la vie de la Vierge et 
autres, par J.-B. et J.-D. Tiepolo. — Patrons 
de la ville de Bologne, d’après Guido, par 
Torri. — Cupidon châtié par Vénus, par Va- 
lesio. — Adoration des rois, noces de Cann, 
d’après Veronese, par Vanni (J.-B.). — Pay¬ 
sage, d’après Zais, par ZocchL En tout, 
trente-sept estampes à l’eau forte : 5 fr. 15. 

Bénédiction d’Isaac, d’après Raphaël, par 
Agostino Vénitien. —■ La Vierge et Sainte 
Anne regardant l’Enfant Jésus et Saint Jean 
jouer avec un oiseau, d’après Penni, par Al¬ 
bert!. — Le Parnasse, d’après Penni, par Avi- 
bus. — L’Ascension de Jésus-Christ, d'après 
Raphaël, par Beatrioius. — Denier de César, 
d’après Gampagnola, par Bertelli. — Tobie et 
l’Ange, d’après Berettini, par Bonacina. — 
Sainte Famille et Saint Jean, d’après Raphaël, 
par Bonasoni. — Sainte Famille, Sainte Anne 
et Saint Jean, par Bricci, 1674. En tout, 
trente-neuf estampes au burin : 12 fr. 60. 

Femme adultère, d’après Biscaino, par Ga- 
merata. — Dieux et Déesses. Vin^ pièces, 
par Garalius. — Différents sujets, par Garct- 
loni, Garmona, Gecchi, Gonti et Gauti. En 
tout, quarante estampes au burin : 9 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël, par Emili. 
— Mort de Lucrèce, d’après Giordono, par 
Moard et Longhi. — Larenzini, par Falvoni, 
Ferroni, Fidanza, Galli, Giargius, Guardi! 
Guidi, Soannurs, larma. En tout, vingt-'huil 
estampes au burin : 7 fr. 

Sainte Famille dite la Vergine a Lunga 
coscia, d’après Raphaël. — Différents sujets 
et paysages, d’après Le Guerchin, par Massi, 
Mitelli, Malès, Mulinari, Orsolini, Pasqualinl, 
Penna, Peyrolery, Picinius, Porporati et Pro- 
caccini. En tout, cinquante-trois estampes au 
burin ; 12 fr. 05. 

iChrist mort, d’après Garracci, par Raf- 
faelli. —■ Paysages, d’après Zuccarelli, par 
Rizzi. — Saint Jean Népomucène, d’après No- 
velli, par Rossi. -— Marie-Magdeleine, d’après 
Piazzetta, par Scataglia. —■ Présentation ou 
temple, d'après Raphaël, par Sorello. — Py- 
rame et Thisbe, d’après Reni, par Vangelisli, 
— Prix de Diane, d’après Dominicino, par 
Venturini. — Cupidon et Satyres, d’après 
Agostino-iGarracci, par Vitalba. — Martyres 
de Saint Pierre et de Saint Paul, d’après 
batti, par Zucchi. En tout, vingt-quatre es¬ 
tampes au burin : 4 fr. 50. 

1843. — Debois. — La Vierge debout dans 
une gloire surmontée du Saint-Esprit que 
deux anges adorent. Elle a le bras droit 
étendu vers la gauche, où est Saint François 
tenant une croix des deux mains ; Sainte 
Magdeleine est à ses pieds et les embrasse ; 
derrière. Sainte Galherine appuyée sur une 
roue brisée (30-20,8) : 73 fr. 50. 

Sainte EulaUe. Elle est debout, dirigée vers 
la gauche et soutenant de ses deux mains 
une palme et un livre dans lequel elle lit. 
Estampe en hauteur, dans le goût de Tem- 
pesta, d’après Raphaël : 5 fr. 25. 

Verginius tuant sa fille : derrière elle une 
servante veut arrêter le coup. Vers le fond, 
plusieurs hommes expriment leur épouvante ; 
au milieu d’eux, le Gonsul Appius, une cou¬ 
ronne de lauriers sur la tête. Sur le devant, 
à gauche, deux enfants dont l’un tient une 
torche allumée. Estampe en largeur, sans 
marque dans le goût de Robetta : 201 fr. GO. 

Le Parnasse profané. Pièce allégorique où 
l’on voit, à gauche, un homme et une femme 
couronnés de lauriers qui quittent le Par¬ 
nasse, exprimant leur indignation sur le scan¬ 
dale que leur causent plusieurs hommes fai¬ 
sant violence à quelques muses. A la droite 
d’en haut, Pégase s’envole suivi de plusieurs 
oiseaux. Estampe en hauteur du 2' état : 21 
fr. 

Un jeune faune, la tète couronnée de pam¬ 
pres, tenant de la main gauche une flûte de 
Pan, et de l’autre un bâton vient, dans une 
posture lascive, près d’une nymphe, dont la 
tète est aussi ornée d’une couronne de pam¬ 
pres. Elle est assise sur un tronc d’arbre et 
repousse l’amoureux satyre. Estampe inédite 
(17-14) : 40 fr. 

Vénus sortant du bain. Elle est accroupie 
et l’Amour, devant elle, semble porter un pa¬ 
quet de linge sur l’épaule. Estampe en hau¬ 
teur sans marque, d’après Raphaël : 22 fr. 

1852. — Maurel. — Les cartes de tarots. 
Première suite : 41 fr. 

La Résurrection de Notre-Seigneur. Il est 
au milieu de l’estampe sortant du tombeau, 
drapé du linceul ; il tient un drapeau de la 
main gauche et semble montrer le ciel de 'Ja 
main droite, ayant deux doigts seulement ou¬ 
verts, les autres fermés. A ses pieds deux 
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caiHatç nnuchés l’un endormi, l’autre éveillé, 
lu fond “ f™ du Colvolre Ot.d’uno v, 'e. 
Estampe du xvi» siècle non décrite (3t. 30) . 

250 fr. 

Le Christ sortant du séjndcre. Il est soutenu 
>1 o-quche par la Vierge, à droite pm- Saint 
lea^rÈstampe du goût de Sandro Bolicelli 

(22-18) : 3 fr. 

Ta Yicrae et l'Enfant Jésus. La Vierge as¬ 
sise sur un trône, l’Enfant Jésus sur ses ge 
noux, est couronné par des anges Estampe 
en hauteur du xv-’ siècle (22-18) . o fi. 50. 

Verg'in'ius tuant sa fille devant le Consul 
Appius. Estampe en largeur du xv^ siècle . 

6 fr. 50. 

Femme assise à terre et à dro’ite , elle 
■montre deux enfants nus à gauche de l es¬ 
tampe, qui s’embrassent. Estampe dans le 
goût de Robetta ; 24 fr. 

IJAdorat'ion des Rols, d’après Jules Ro¬ 
main ; à droite, Saint Longin armé de sa 
lance, à gauche Saint Jean l’U’^angeliste. »- 
tampè en hauteur, non décrite, du xvi= siècle 

(43-38) : G fr. 50. 

Sainte Agnès debout, tenant un vase ; à ses 
pieds un livre ouvert (81-55) ; 1 fr. 

Sa'mte Eulalie. Estampe en hauteur non 
décrite, dans le goût de Tempesta . 1 fr. i5. 

La Guerre, femme casquée, assise sur des 
trophées. Estampe en hauteur, non décrue, 
du XVI® siècle : 1 fr. 

^gg5^ — Van den Z.vnde. — La Saime 
Vierge entourée de saints, d'après Rapihael . 

20 fr. 

Vieux berger assis au pied d un arbre, 
montrant une étoile à un jeune liomme, au- 
vrès duquel on remarque des instruments d^ 
mathémaüques. Copie en contre-partie ce 
l’estampe de Marc-Antoine (8,6-7,5) ; ir. 

Portrait d’Alexandre Farnèse, prince de 
Parme et de Plaisance, gouverneur et capi¬ 
taine général des Pays-Bas, sous U, 
roi d’Espagne. Estampe au burin du xvi siè¬ 

cle 8 fr. 

Saint .Antoine de Padoue. Estampe à 1 eau 
forte du xvii® siècle : dans la marge 1 adresse 
de J.-J. Rossi : 13 fr. 

L’Enlèvement d’Europe : 6 fr. 50. 

j^g50 — His DE Lasalle. — llercule assis, 
d’après une statue antique mutilée. Estampe : 

50 fr. 

Saint Sébastien. Le Saint, percé de flèches, 
est attaché cà un tronc d’arbres et fart face 
au spectateur, d’après un dessin de Man.e- 
gna. Estampe sans lettre c-t sans irait carié 

(28,2-14,3) : 50 fr. 

Les Ambassadeurs Romains venant trouvei 
Brennus : 7 fr. 

La Pêche miraculeuse, d'après un dessin de 

l’école de Raphaël. Estampe sans marque : 

14 fr. 50. 

Rinceau où l'on voit, à droite, un satyre et 
une saty. esse ayant l’amour entr eux. as- 
tampe dans le goût d’Horace Farinato : 13 fr. 

18G0. — Chevalier A. D..., de Turin. 
Dav’id tuant Goliath. Estampe non décrite,, 
dans le goût de Niooleto, de Alodène : 14 .fr. 

Le sacrifice de Caïn. Composition allégo¬ 
rique sur Adam et Eve : 3 fr. 

Vénus désarmant l’.imour. Estampe dans- 
le goût de Bonasone : 2 fr. 

• 1865. —• Desperet. — L’Espérance, la Cha¬ 
rité ta Chronologie, la Géométrie. Quatre 
pièces faisant partie d’une suite de cinquante 
estampes, connues sous le nom de « 
de tarots ». Estampes du xv® siècle : 20 xV. 

la Vierge sur un trône. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus. — Saint Jérôme. — Le jeune 
homme au palm'ier. Quatre estampes du xv 
siècle ; 7 fr. 50. 

Les Sibijlles, d’après Raphaël. Estampe du 
XVI® siècle, dans le genre de J. de Bresse ; 

G fr. 50. 

,^g05_ — Camberlyn. — M'ilon de Crotone. 
Estampe avec marges : 3 fr. 

Jésus-Christ en croix ; à ses 
Vierge et Saint Jean. Estampe en hauteur - 

8 fr. 

Saint Georges combattant le dragon. Es¬ 
tampe en hauteur ; 6 fr. 

David jouant de la harpe devant Saül, d a- 
près Frans Floris. Estampe en largeur, avec 

marge : 9 fr. 

Le môme sujet. Epreuve rognée dans la 
partie inférieure : 4 fr. 

Le Sacrifice, d’après le Parmesan. Estampe 
en clair obscur : 1 fr. 25. 

Marthe conduisant Marie-Magdeleine eu 
temple pour y entendre la parole de Jésus- 
Christ’ d’après Raphaël. Estampe en clai 

obscur : 1 fr. 

L’.Assomption. Estampe en hauteur, saue 
nom, ni marque : 1 fr. 50. 

Diane sur les nues, dans son char attelé de 
deux chevaux qu’elle dirige. Estampe au bu¬ 
rin du XVI® siècle, manquant de conserva¬ 

tion ; 2 fr. 

La Théologie et la Métaphys’ique. Estampe 
au burin du xvi® siècle, ayant une restau 
ration aux angles inférieurs ; 1 fr. 75. 

Romulus et Remus allaités par la jouve. 
Estampe au burin du xvi® siècle : 1 Ir. 5U. 

L’Augure Accius coupant 
une pierre à aigu'iser, en présence du 
qdm Estampe du xvi® siècle, avec une dé J 

rure au milieu du haut, et une tache d huile 

vers la gauche du bas . 1 fr. 

Le grand Prêtre refusant l’entrée 
à Joachim. Estampe en largeur du x 

siècle : 1 fr. 25. 

Panneau «^’o^emerifs, représentant la sta¬ 

tue de Diane d’Ephèse. Estampe à 1 eau forte 

du XVI® siècle, avec marge . 31 ir. 

Le Frère Ranieri, capucin, h l’eau 

forte du xvi® siècle ; 2 fr. 50. 
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La Vendange, représentée dans un® forn e 
ronde, sur une planche oarree. Estampe 
l’eau forte du xvii» siècle : 2 fr. 20. 

Le Christ mort, sur les genoux 
d’anrès Annibal Carrache. Estampe du xvu^ 
siècle, presque carrée, sans nom, ni marque . 
3 fr. 

L’Incrédulité de Samt Thomas, d’après Mi- 
ohel-Ange de Caromage. Estampe largeur 
du xvir siècle ; épreuve du 1' état, et le 
mot « pingit » écrit en entier . 5 ir. 

Le même sujet. Epreuve du 2” état, avant 
l’adresse de J. Robillart et le mot « p ’* 
écrit oLU lieu de pingit >» . 3 fr. 

Le même sujet. Epreuve du é^at avec 
J’adresse de J. Robillart, dans la marge à 
droite : i fr. 75. 

__ p)idot. — Guerriers. Petite nielle 
du xv® siècle (0,047-0,036) : 16 fr. 

Les trois mages. Estampe du xv® siècle et 
du 2® état : 72 fr. 

La Sybille Lythïque. Estampe du xv® siè¬ 
cle : 230 fr. 

La Sybille de Samos. Estampe du xv^ siè¬ 
cle : 60 fr. 

La Sibylle Phrygienne. Estampe du xv' 
siècle : 160 fr. 

<Les deux Saints protecteurs contre la 
veste : Saint Roch et Saint Sébastien. Samt 
Roch est à gauche et Saint Sébastien à droite; 
au milieu d'eux un monogramme symbolique 
Dans le haut, sur une banderole ; 
Domine Fldelibus tuis ». Au bas, par une 
ouverture, on voit le profil d une 'vdl^, nu- 
tour de laquelle sur une banderole disposée 
en demi-cercle, on lit : « Domne (sic) Rss- 
pice Populum tuum v (sic) ». Une prière et 
une recette contre la peste sont écrites ^ a 
l’encre, en italien. Estampe du xv’^ siècm. 
Belle épreuve, peut-être unique, mais dou¬ 
blée (24,3-20,2) ; 200 fr. 

Saint François recevant les stigmates. Es¬ 
tampe de trois planches du xv= siècle (14,8- 
20,1) : 50 fr. 

Saint François recevant les stigmates. Vis- 
tampe du xv« siècle, entourée d’une bor¬ 
dure. Epreuve en bon état, mais doublée 
(25,6-19,2J : 200 fr. 

Saint .Jérôme dans le désert. Estampe du 
XV» siècle, légèrement coloriée. Belle épreuve, 
mais doublée et mal conservée (19,6-13,6) . 
35 fr. 

Sainte Anne, la Vierge et_ l’EnfaM Jésus. 
Estampe du xv» siècle (38-25,7) : i9 fr. 

Cléopâtre. Estampe du xvi» siècle. Belle 
épreuve mais mal conservée : 50 fr. 

La Vierge et Sainte Anne. Estampe du xvi 
siècle : 100 fr. 

Jésus au temple discutant au milieu des 
Docteurs, d’après Mazzolino de Ferrare. Es¬ 
tampe du XVI» siècle ; 80 fr. 

L’effet de la jalousie. — La Sainte Famille. 
Deux estampes du xvi» siède ; copies en 
contre-partie d'après Albert Durer , la pre¬ 
mière imprimée sur papier bleu : l~ ir. 

Nativité. L’Enfant Jésus est comihé ^ im- 
,iipii rlans une auge recouverte de paill^ La 
Sainte Vierge agenouillée à gauche et Sain 
Tosenh à droite, le contemplent. Au fond, par 
une ^ouverture, on voit dans une campagne, 
où l'on remarque une colline couronnée par 
Z oMleau la’représenlallon de «nnonm- 
Bon aux bergers. Estampe du xvi» siècle 
(0,119-0,085) ; 26 fr. 

Le massacre des Innocents,^ Hp^w^lnreu- 
Tihaël Estampe du xvi» siècle , deux épreu 
ves, dont une mal conservée, en différentes 
impressions : 18 fr- 

La Vierge entourée de Saints et de Saintes, 
d’après le Parmesan. Estampe du xyi siècle. 
Deux épreuves, l'une du P» étal et 1 autre du 
2» état ; 11 fr. 

Jeux d’amours, d’après Raphaël. Estampe 
du XVI» siècle : 120 fr. 

Conseil des Dix. Estampe du xvi» siècle : 
(31,1-42) ; 105 fr. 

Ancienne cérémonie du mariage chez les 
nMeTTénitiens. Sur lu n«vant uue BO^do 
conduisant la mariée, ® 
dames. Estampe du xvi» siècle (34,5-45,Z) . 
100 fr. 

Une dame vénitienne tenant un éventail 
en pied, sous un portique. Estampe du xvi 
siècle (38,8-29,5) : 100 fr. 

loueuse de flûte. Estampe du xvi» siècle. 
Belle épreuve mais doublée et mal conservée 
(32-27,4) : 35 fr. 

Un danseur de corde devant le palatë du¬ 
rai à Venise. Dans le haut, un cartouche aux 
armes du doge Fr. Donalo. Estampe d'n xyi 
Se' en deux pièces (37,1-57,7) : 125 fr. 

PortraUs du sultan Soliman et celui de 
sa favorite. Deux estampes ovales a 
siècle (57,1-36,1) : 120 fr. 

Le Grand Mogol, en buste, portomt une 
riche couronne en forme de casque. Estampe 
du XVI» siècle (51-35,7) : 55 fr. 

l’Arche de Noé (63,5-127). — Bethsabée ou 
bain (73,5-92,8). L’ _ Sujet tiré rois • sujet biblique (62,5-105). — Sujet tire 
des prophéties d’Ezechiel, de forme ovale 
(66 5-96,5). Quatre estampes, chacune en huit 
planches du xvi» siècle : 400 fr. 

Tn VnPnifé (98 5-66,2). — L’histoire de 
Job (62 5-106 8). L’Adoration des Mages 
S 6-100). - La Cène et le lavement des 
vieds ■ estampe divisée en deux comparti- 
Slents.’; rdroîte, dans le haut, par une ou¬ 
verture on voit la scène du jardin des Oh 
Sr (1015-69,2). — La Résurrection 
60 9) _ Parabole du mauvais riche et de ia- 
zà^e (67-97). Six estampes du xvi» siècle, 
chacune en huit planches . 690 

Les degrés de la vie de l’homme (52-78,5). 
— Les degrés de la vie de la femme (52-75,5,. 
Deux estampes du xvi» siècle, chacune 
deux planches ; 195 fr. 

Le jugement corrompu ; à droite, on voit 
s’enfuir la Justice et le Droit. Estampe du 
XVI® siècle (34-46,8) : 22 fr. 

Charlemagne. — ^T^une 
da Monte Albano. — Un Paladin et un 
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femme à cheval. Quatre figures équestres. 
Quatre estampes du xvi® siècle, in-folio : 
90 fr. 

Soldats 'portant des trophées. Suite de trois 
planches. Estampes du xvi® siècle (29,3-41) : 
45 fr. 

Buste de jeune fdle. Estampe du xvi® siècle 
(25,6-17,5) : 30 fr. 

Le roi Joslas. Sujet biblique. Estampe en 
clair obscur du xvi= siècle, en quatre plan¬ 
ches (28,5-42,1) : 28 fr. 

La Cène, en quatre planches (23,7-23,7). — 
Saint Paul (19-15,5). Deux estampes du xvi' 
siècle : 21 fr. 

Saint Philippe et Saint Mathias. Estampe 
du XVII® siècle : 30 fr. 

Le Héros chrétien combattant les vices. 
Pièce allégorique. Dans le haut. Dieu le père 
entouré d’anges, et, plus à droite, la mort 
ailée avec sa faux. Nombreuses inscriptions 
en ilalien. Estampe du xvii® siècle (31,2- 
44,2) : 30 fr. 

Mercure et Minerve (23,9-05,4). — Aréten 
chantant la Sirène. Deux estampes du xvii® 
siècle : 41 fr. 

Portrait de Aide Pie Manuce, le Romain, 
Cjélèbre imprimeur. Estampe du xvi® siècle, 
imprimée sur parchemin (18,5-12) : 30 fr. 

L’.lrioste. — Saivnazaro. Deux portraits sur 
la même feuille. Estampe du xvi® siècle, avec 
marges (22,5-15,5) : 145 fr. 

Baccio Bandinelli. dans son atelier. Es¬ 
tampe du XVI® siecle (41,5-36,9) : 75 fr. 

Michel-Ançie Buonarroti. Estampe ovale du 
XVI® siècle (i2,4-10) : 50 fr. 

Canalcanti. — Dante. — Boccace. — Pé¬ 
trarque. —• Aiif/e Politien. — Marsille Plein. 
Groupe sur une même feuille. Estampe du 
XVI® siècle (40-28,7) : 10 fr. 

Dante AUghieri, en buste. Estampe du xvi® 
siècle (22,5-18,2) : 5 fr. 

Le duc Alphonse d’Este, à mi-corps. Es¬ 
tampe du XVI® siècle, publiée par Orlandi : 
2 fr. 

Eléonore d’Autriche, femme de Fran¬ 
çois 7®’’. Estampe du xvi® siècle, coloriée du 
temps (34-23) : 75 fr. 

Henri II, roi de France. Estampe ovale du 
XVI® siècle. Belle épreuve mais restaurée 
(42,9-22) : 85 fr. 

Gonzalve de Cordoue, vice-roi de Lombar¬ 
die. Estampe du xvi® siècle. Belle épreuve 
mais restaurée : 125 fr. 

Laure, l’amante de Pétrarque, en buste. 
Estampe du xvi® siècle (23,.3-16,3) : 21 fr. 

Jean de la Valette, grand-maître de Malte. 
Estampe du xvi® siècle (25,5-17,9) : 18 fr. 

Marc-Antoine Baimondi, en médaillon. Es¬ 
tampe du XVI® siècle (diamètre 11,4) : 15 fr. 

Jules II, en médaillon. Estampe du xvi® 
siècle (diamètre 0,06) : 46 fr. 

Sixte V, assis. Estampe du xvi® siècle (43,5- 
29) : 31 fr. 

Clément VIII, à mi-corps. Dans la bordure, 
les principaux faits de son pontificat. Es¬ 
tampe du XVI® siècle (48-37,5) : 4 fr. 

Salviani Hlpp, médecin. Estampe du xvi® 
siècle (31,5-22,5) : 3 fr. 50. 

Savonarole, dans un ovule entouré de figu¬ 
res allégoriques. Estampe du xvi® siècle (22 2- 
15,8) ; 20 fr. 

Ecolo russe. 

Le grand duc Côme II de Médicls, à l'âge 
de vingt-trois ans et d'après un buste (29,5- 
21.2). —■ Le même prince en buste, édité par 
Piorini. Deux ahampes du xvi® siècle : 2 fr. 

Jean de Médicis, général de Toscane, à mi- 
corps. Estampe in-i2° du xvi® siècle : 4 fr. 

Donato François, doge, en ovale. Au bas un 
quatrain en italien de P. Arétina (0,439- 
0,089). —■ Mocenigo. doge, dans un ovale, 
entouré de figures allégoriques (37,5-26,1). — 
Priuli .Æ'ntoine, doge, dans un ovale (37,8- 
26,5) : 150 fr. 

Estampes 

1820. — Comte Potoski. — Sujets de l'his- 
toire sacrée et de l’histoire profane. — Por¬ 
traits et figures pour la description de toutes 
les provinces de l’Empire de Russie, par de 
très anciens Maîtres Russes et par Bersenevv, 
Ekimow, Fadpew, Fewrnicin, Jwanov, Kolp.a- 
now, Mattarnovy, Merchalow, Panin, Pury- 
ohew, Schoutow. Tchemesoir, Terasimow et 
Tomazina. Au nombre de ces estampes se 
trouvent des cophes d'après des planches de 
graveurs allemands, français et autres. En 
tout, deux cent quatre-vingt-cinq estampes : 
35 fr. 60. 

Fue.s de la Néva. de Saint-Pétersbourg, de 
palais et maisons de plaisance de Sa Majesté 
hnpériale de toutes les Russies, et de divers 
autres monuments publics et particuliers, 
gravées par ..\rterne\v, Eliakoff, Helnahou, 
Kachalow, Sokolow, Trekow, Wasilen, 'Wino- 
kralow, F. et Ek. Wnukow, etc. En tout, 
soixante-cinq estampes : 30 fr. 

EDELFELD, Albert, peintre 

russe contemporain, né à Helsing-fors, 

Finlande. Genre : Portrait. 

1881. —• Axdrieux. — Tête de jeune fille 
(24-19) : 200 fr. 

1888. — Ch. Leroux. — Etude : 470 fr. 

1895. — Reiciiar, a New-A’ork. — Souve¬ 
nir : 2.250 fr. 

La lettre de l’absent : 2.625 fr. 

Dessias 

1894. — IxGRES. — La nuit. Aquarelle : 
72 fr. 

1899. — IIart.vlann. — Enfant pêchant à 
la ligne. Aquarelle <54-36) : 180 fr. 
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EDELINCK, Gérard, dessinateur 

et graveur flamand, né à Anvers 

en 1640, mort en 1717- 

Estampes 

1741. — Maréchal Duc d’Estrées. — 
Trente-neuf portraits. Estampes : 24 fr. 

1744. — Q. DE Lorengére. —• Bix sujets 
dont la Sainte Famille. Estampes : 52 fr. 

Le premier volume des hommes illustres 
de Perrault qui donne, seul, le portrait de 
La Fontaine : 19 fr. 

1745. —• De L.aroque. — La Madeleine se 
dépouHllant de ses vêtements et renonçant 
aux vanités du monde, d’après Lebrun. Epreu¬ 
ve de 2"’® état, avant la lettre, seulement les 
noms d’auteurs gravés au burin : 3U fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve avant les armes : 27 fr. 

La Madeleine, d'après Lebrun. Epreuve 
avant La lettre : 22 fr. 

Quatre portraits. Remy du Laury. — Cham¬ 
pagne. —■ Desjardins, d’après Rigaud. — 
Relier. Epreuves avant la lettre : 12 fr. 

Vingt estampes diverses : 21 fr. 

1756. — Duc DE Tall.ard. — La Sainte 
Fdtmille. Epreuve de l'”' état, avant les armes 
de Colbert : 26 fr. 

T 

Nathaniel Dilgérus. Ministre de Dantzig. 
Estampe : 22 fr. 

1765. — Prince de Rubempré. —■ Sainte 
Famille, d’après Raphaël. Epreuve avant les 
armes et la lettre ; 220 fr. 

Le Combat de Cavaliers, d’après Léonard 
de Vinci. Epreuve avant la lettre : 96 fr. 

1766. — Chavray.— Sainte Famille, d’après 
Raphaël. Epreuve de l'’’ état, avant les armes 
de Colbert : 60 fr. 

1766. —- D’Argenville.— La Sainte Famil¬ 
le. Epreuve avant les armes et sans l’écri¬ 
ture : 48 fr. 

Six grandes pièces dont Saint Louis. Es¬ 
tampes : 12 fr. 

1767. — De Jullienne. — Portrait de Dil- 
giérus. Estampe : 16 fr. 

La Sainte Famille, d'après Raphaël. Epreu¬ 
ve avant les armes : 23 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de P'' état, avant les armes de Colbert: 60 fr. 

1767. — Peters. — La Sainte Famille, 
daprès Raphaël. Epreuve avant les armes : 
45 fr. 

La Madeleine, d’après Lebrun. Epreuve 
avant la lettre : 48 fr. 

1768. — Mariette. — L’Annonciation. Plan¬ 
che gravée : 124 fr. 

1768. — Ch.avr.ay. —• Louis XIV détruisant 
l’hérésie, d’après Lebrun. Estampe : 48 fr. 

1769. — C'.AYEUx. — Nathaniel Dilgérus, 
Ministre de Dantzig. Estampe : 27 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de 2™® état avec les armes de Colbert : 45 fr. 

La Madeleine repentante, se' dépouillant de 
ses vêtements et renonçant aux vanités du 
monde. Epreuve de 3™ état ; 72 fr. 

La Sainte Famille. Epreuve avant les ar¬ 
mes : 51 fr. 

Charles Mouton, célèbre joueur de guitare. 
Epreuve de 1®'' état, avant la lettre : 9 fr. 

1770. — Portier. — La Sainte Famille, 
d’après Raphaël. Epreuve avant les armes 
de Colbert : 58 fr. 

1772. — Vente X..., 26 Février. — La 
Sainte Famille, d’après Raphaël. Estampe : 
7 fr. 

1772. — B. Audran. — Portrait de Mouton, 
joueur de guitare, d’après de Troy. Cinq 
épreuves : 18 fr. 

La Vierge au pied de la croix et 37 épreu¬ 
ves, d’après Ph. de Champagne : 17 fr 

Le Bénédicité, d’après Lebrun. Neuf épreu¬ 
ves : 48 fr. 

1773. — Lempereur. — Portrait de Dil- 
gerus. Estampe : 26 fr. 

Six portraits, dont celui de Champagne : 
10 fr. 

1773. — Malenfant. — Portrait de Dilgc- 
rus. Estampe : 24 fr. 

Douze portraits. Drevet, Nanteuil, etc. Es¬ 
tampes : 6 fr. 

1773. — C'rozat. — Treize portraits. Entre 
autres, le petit Keller et Mouton. Estampes : 
14 fr. 

1774. — Brochant. — Mdise tenant les 
tables de la loi, d'après Ph. de Champagne. 
Epreuve de 2“® état, avec la dédicace : 22 fr. 
50. 

La tente de Darius, d’après Mignard. Es¬ 
tampe commencée par Edelinclc et terminée 
après sa mort par Drevet P. : 22 fr. 

1774. — Pelt et de D. — La Sainte Fa¬ 
mille, d’après Raphaël. Epreuve de l®"" état, 
avant les armes de Colbert : 74 fr. 

1774. — Vente X..., 3 Février. ■— Le com¬ 
bat des quatre cavaliers, d’après Léonard de 
Vinci. Epreuve de 2”® état, avec la lettre, 
mais avant les points sur la lame du sabre 
d’un des cavaliers : 63 fr. 

1775. — Mariette. — Sainte Famille, 
d’après Raphaël. Epreuve de 1®'' état. Avant 
les armes de Colbert : 100 fr. 

La Madeleine repentante se dépouillant de 
ses vêtements et renonçant aux vanités du 
monde, d’après Lebrun. Epreuve de O”® état, 
avec la lettre : 199 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de 2“® état, avec les armes de Colbert : 39 fr. 

Madeleine se dépouillant de ses vêtements 
et renonçant aux vanités du monde, d’après 
Lebrun. Epreuve de 2™® état, avant la lettre, 
seulement les noms d’auteurs au burin : 335 
fr. 
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La Famille do Darius aux pieds d'Alexan¬ 
dre, d'api'ès 'Lebrun. Epreuve de 2"’'’ état : 
GO fr. 

1775. — Sour.ii.w. — Kellcr, commissaire 
des fontes de rartUlerie de France, d’après 
Largillière. Epreuve de état, avant la let¬ 
tre : 12 fr. 

La Madeleine, d'après Lebrun. Epreuve 
avant la lettre et la bordure ; 197 fr. 

Porlruit de Déjardins, seidpieur du roi. 
Epreuve avant la lettre : 26 fr. 

'1776. — Neyman. —■ La Sainte Famille, 
d'après Rapliaël. Epreuve de état, avant 
les armes : 80 fr. 

1776. — Eourxelle. —■ La Sainte Famille, 
d’après Raphaël. Epreuve avant les armes de 
Colbert : 76 fr. 

1776. — LEAL4RIÉ. —■ La même estampe. 
Même état : 81 fr. 

Ijü Madeleine, d'après Lebrun. Epreuve 
avant la lettre : 280 fr. 

Le Détui/e, il'après Veronèse. Estampe : 
33 fr. 

Porhait de Dryden, d’après Kneller. Es¬ 
tampe : 12 fr. 

[1777. — JossE. — La Madeleine, d’après 
Lebrun. Estampe ; 21 fr. 

1778. —■ Vente X..., par Bas.4n. — Saint 
Louis, roi de France, en prière, d’après Le¬ 
brun. Estampe : 23 fr. 

Desjardins, sculpteur du roi, d’après Hi- 
gaud. Epreuve de 1'”' état, avant la lettre : 
21 fr. 

Nathaniel Dikierus, ministre de Dantzig. 
Estampe ; 30 fr. 

1778. — Serv.at. — La Madeleine, d’après 
Lebrun. Epreuve de 2'"'= état, avant la lettre 
et avant la bordure : 272 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2'"'^ état avec la 
lettre. Estampe : 274 fr. 

La même estampe. Epreuve du même état : 
150 fr. 

1778. — Montfirmin-G.ancel. — La Made¬ 
leine, d'apres Lebrun. Epreuve de 2'"= état : 
266 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de 1" état : 90 fr. 

1778. — Ploos Van Amstel, Amsterdam. 
—' Le Christ aux anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de d"’” état, avec l’adresse de Bre¬ 
vet : 40 fr. 

La Madeleine repentante,' d’après Lebrun. 
Epreuve de 4"‘® état, avec l’adresse de Brevet, 
rue du Foin ; 120 fr. 

Phü'ippe de Champagne, d’après lui-même. 
Epreuve de 2'”'= état avant le trait sur le ciel 
et les feuilles entre un tronc d’arbre et le dos 
du personnage : 53 fr. 

1779. — Marquis de Calvière d’Avignon. 
— La Madeleine, d’après Lebrun. Estampe : 
17 fr. 

Saint Charles en prière, d’après Lebrun. 
Estampe : 6 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Es- 
tamiie : 63 fr. 

1782. — Brevet. — Le Christ aux Anges. 
Planche gravée et douze épreuves : 744 fr. 

La Madeleine, plancJie gravée et une 
épreuve : 810 fr. 

Philippe de Champagne. Planche gravée et 
quatre épreuves : 60 fr. 

Muise tenant les tables de la loi. Planche 
gravée et vingt épreuves : 320 fr. 

Desjardins, sculpteur. Planche gravée et 
neuf épreuves : 80 fr. 

La famille de Dar'ius. Estampe : 96 fr. 

Le P,énédicité. — Saint Louis et Saint Char¬ 
les. la première avant la lettre. Estampes : 
23 fr. 

Combat de cavaliers, d’après Léonard de 
Vinci. — Estampe : 50 fr. 

1793. — Br.vndes, Leipzig. — L’Annoncia¬ 
tion, d'après Nicolas Poussin. Epreuve de 
1" état avant le nom de N. Pitau : 31 fr. 25. 

L’Enfant Jésus adoré par les anges, d’après 
Jacques Stella : 26 fr. 50. 

La Sainte Famille, d’après Lebrun. Epreuve 
de B”- étal : 12 fr. 25. 

La Saillie Vierge et l'Enfant Jésus, d’après 
Guido Reni. Estampe connue sous le nom de 
« La Couseuse du Guide ». Epreuve de 1“' 
état, avec les mots <' à Paris chez » au devant 
de l’adresse de Poilly : '40 fr. 50. 

Im Sainte Fam'ille, d’après Raphaël., 
Epreuve de 4"’“ état, avec les armes effa¬ 
cées : 35 fr. 10. 

Jésus et la Samaritaine, d'après Philippe 
de Champagne : 15 fr. 60. 

Le Christ aux anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de- 3'”® état avec l’adresse de Brevet : 
39 fr. 

Saint Charles Borromée, d’aiprès Lebrun. 
Epreuve de 1"' état avant l’écriture dans .la 
marge : 20 fr. 80. 

La Madeleine repentante, d’après Lebrun. 
Epreuve de 4'”“ état : 43 fr. 15. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2"'® état avec 
la lettre : 43 fr. 50. 

Portrait de Philippe d.e Champagne, d’a¬ 
près lui-même. Epreuve de 2'" ° état : 
19 fr. 65. 

Portrait de Van Bouc : 12 fr. 70. 

Portrait de Nathaniel Dilgérus : 7 fr. 80. 

Portrait de Charles Lebrun, d’après N. de 
Largillière : 19 fr. 85. 

Loi Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve avant les armes de Colbert : 80 fr. 

La Couseuse, d’après le Guide. — La fuite 
en Egypte, d’après le même. Beux eslamjDes : 
G fr. 



— G3 EDliL 

17'83. — Le Bar. — La Madeleine, d’aprôs 
Lebrun. E'i)rouve avant la bordure : 48 fr. 

17%. — Baz.an. — Suite de cent soixante- 
dix pièces, dont ; 

Portrait de John Dnjden : 25 fr. — La 
Vkrge dite : « La Couseuse », d'après Guido 
Reni. — Mo'ise tenant les tables de la loi: — 
La Vierge (fu pied< de la Crn'u, et trois sujets 
die Saints et Apôtres, d'après Ph. de Gharn- 
pagne. — La Sainte Famille ou le « Bénédi¬ 
cité i>. — Jésus en croix adoré par les anges. 
— Saint Charles Borromée et Saint Louis en 
prière. — La Madeleine pénitente. — Deux 
thèses sur la religion et la philosophie, d’a¬ 
près Lebrun. {J.e Christ et les deux thèses 
en deux feuilles chaque). — Frontispices, 
titres et vignettes, d’après Mignard et flallé. 
— Poi'traiits de Le Tellier, .Irnaud. les Maré¬ 
chaux Fàbert. d'Harcourt, de Noaitles. 'de 
Villeroy, BusM-Rabutin, Berb'ier du Metz, 
Van Leuwen et Savary. (Ges trois dernières 
épreuves doubles, avant et après la lettre), 
Fagon. Epreuves avant les vers latins. Le 
Tellier, Colbert, Louvois, Nathaniel Dilgérus, 
La Fonla'ine, Saint-Evremont, Lebrun, Mi¬ 
gnard, Champagne, Nigaud. Desjardins, Rel¬ 
ier, Nantiu'd ci Silvesire. (Ce ces trois der¬ 
niers portraits, les premiers sont avant la let¬ 
tre, le dernier, avant la vue de Paris). Man- 
sart, Perrault et Bert'ui, La Princesse Utrica 
Eléonore et Madame de M'irarnion, (les qua¬ 
tre derniers avant et après la lettre). Ma¬ 
dame IlélM tenant un crucifix, etc. Un vo¬ 
lume grand in-folio. En tête est placé le 
portrait de Gérard Edelinck, gravé par René 
Devaux, d’après Tortebat : G'O'O fr. 

17%. — 'Giiavr.w. .. Louis XIV à cheval 
détruisant l’hérésie, d’après Lebrun. Estampe 
en deux feuilles : 48 fr. 

1797. — CiTOYE.x A... — La Madeleine se 
dépouillant de ses vêlements et renonçant 
aux vaniJés du monde, d’aprôs Lebrun. — 
Epreuve de P'' élat avant la lettre, les noms 
d’auteurs tracés à la pointe : 2i0 fr. — 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
d’essai avant la lettre, dont il n’existe que 
trois exemplaires : 725 fr. 

1797. — Pierre 'VS^outers, Bruxelles. — 
Saint Lou'is à genoux devant un crucifix. Es¬ 
tampe : 14 fr. 

Les portraits de Van den Baugart et de 
F. de Neuville de Villeroy, d’après Rigaut. 
Deux estampes ; 29 fr. 

Portraits de Im Tell'ier, chancelier de 
France, d'après Voët. —■ Crispin, d’après 
Netscher. — John Dryden, d’après Knellef. 
—■ C. Lebrun, d’après Largillière. Quatre es¬ 
tampes : '80 fr. 

L’abbé B'ignon, d’après Ch. de la Roue. — 
Le même en ovale, d’après 'Vivien. — Jean- 
Baptiste Santeu'il, d'après du Mée. — C. Mau¬ 
rice, Le Tell'ier, archevêque de Reims, d’a¬ 
près Mignard et une aulre pièce. Cinq estam¬ 
pes : 21 fr. GO. 

Huit différents portraits : dont Madele'ine 
de Lamoignon, d’après de Sève. — Blampi- 
gnon, docteur de Sorbonne, d’après Vivien, 
etc. : 13 fr. 20. 

1798. — CocHU. — La Sainte Famille, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve avant les armes de 
Colbert : 70 fr. 

Portrait de Desjardins, sculpteur, d’après 
Rigaud. Epreuve avant la lettre : 96 fr. 

1798. — Montfirmin. — La Sainte Fa¬ 
mille. d’après Raphaël. Epreuve avant les 
armes de Colbert : 90 fr. 

La Madele'ine, d’après Lebrun. Epreuve 
avant la lettre et la bordure : 2G6 fr. 

1798. — Fraueniiolz, Nuremberg. — La 
Sainte Famille, d’après Lebrun : 31 fr. 50. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de 3""’ état avec les armes de l’abbé Col¬ 
bert ; 105 fr. 

Le Christ aux Anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de.3'"“ état, avec l’adresse de Dre- 
vet : 19 fr. 25. 

Sa’int Charles Borromée, d’après Lebrun. 
Epreuve de R'' état, avant l'écriture dans la 
marge : 31 fr. 50. 

La Madeleine repentante, d’après Lebrun. 
Epreuve de 2'"'’ état, avec les noms des artis¬ 
tes gravés au burin : 34 fr. 25. 

Le combat des quatre cavaliers, d’apres 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2'"" état avec 
la lettre : 21 fr. 90. 

La même estampe. Epreuve du 3"’“ élat : 
37 fr. 80. 

IMi'il'ippe de Champagne, d'après lui-même : 
31 fr. 65. 

Nathaniel Dilgérus : 13 fr. 25. 

Portrait de Madame Eliot, d’après Frère 
Luc : 31 fr. 50. 

1801. —■ Valois. — Nathaniel Dilgérus, mi¬ 
nistre de Dantzig. Estampe : 72 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2® état avec la 
lettre, mais avant les points sur la lame du 
sabre d’un des cavaliers : 66 fr. 

1801. — 'WhNCKLER. — IJ.innonciation, d’a¬ 
près Nicolas Poussin : 15 fr. 60. 

La Sainte Fam'ille, d'après Lebrun ; 
17 fr. 30. 

La Sainte Vierge et l'Enfant Jésus, d’après 
Guido Reni : 40 fr. 

La Sainte Fam'ille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de ■i'"'’ état avec les armes effacées : 
31 fr. 20. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2'”' état ; 
89 fr. 70. 

Desjardins, sculpteur, d'après Rigaud. 
Epreuve de R"' état avant la lettre : 108 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Epreuve de R'' état avant le trait de burin 
échappé sur le ciel : 75 fr. 

1803. — Alibert. — La Sainte Famille, 
d’après Raphaël. Epreuve de 1" état avant 
les armes : 300 fr. 

1805. — Saint-Yves. -7- Nathaniel Dilgé¬ 
rus, ministre de Dantzig. Estampe : 120 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve avant les armes de Colbert : 301 fr. 

Une seconde épreuve du même sujet, avant 
les armes de Colbert : 37 fr. 
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La Vierge prùs du berceau de l'enfant qui 
sommeille, occupée à travailler à l’aiguille, 
d’après le Guide, dite : « La Couseuse » : 
27 fr. 50. 

La famille de Darius, aux pieds d'Alexan¬ 
dre, d'après Lebrun. —■ Jésus Crucifté. — La 
Sainte lAnnille. — Saint Charles Boiromée en, 
prière, d'a]ii'ès Lebrun. — Sa'mt François- 
Xavier chez les Ind'ic7is, d’après Sourley. — 
La Vierge tenant le drap qui couvre VEnfœnt 
Jésus comdié dans son berceau. Estampe : 
415 l’r. 

La Madeleine repentante, d’après Lebrun. 
Eprimve avani la bordure : 360 fr. 

Louis A7t' arrêtant le cours de ses v'ic- 
toires. dile : <' La thèse de la paix », avec 
une. conclusion. — Louis XIV protégé par la 
Providence (thèse de la Providence), d’après 
Leln'un et IL Mignard. Sept estampes ; 144 
fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Estampe : 30 fr. 

Blampignon, d'après Boonen. Epreuve 
avant la lettre. 

Montnrg'is, d'après Coypel, etc. Douze por¬ 
traits. Estampe : 38 fr. 

Tortebat, peintre, d’après de Pille. — Cr'is- 
ptn. d’après Netclier, etc. Seize portraits. Es¬ 
tampes : 43 fr. 

Vingt-deux portraits, d’après Tortebat, de 
Troy, etc. Estampes : 34 fr. 

De Lionne. — Albert Durer. — Goltz'ius, 
etc. Vingt portraits. Estampes : 40 fr. 

La Vierge et l'Enfant Jésus, d’après Stella. 
Epreuve de l"'' état avec les mots « A Pa¬ 
ris » : 27 fr. 

1808. —■ Saint-Aubin. — La Sainte Fa¬ 
mille, d'après Rapliaël. Epreuve avant les 
armes de Colbert : 287 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve avec les armes effacées : 19 fr. 

Philippe de Champagne, peintre. Estampe : 
56 fr. 

Madeleine renonçant aux vanités du mon¬ 
de, d’après Lebrun : 56 fr. 

La famille de Darius aux p'ieds d’Alexan¬ 
dre, d’après Lebrun. Epreuve en deux feuil¬ 
les assemblées, avec le nom de l'imprimeur : 
152 fr. 

Martin Van den Baugart {connu en France 
sous le nom de Des'jardins, sculpteur), d’a¬ 
près Rigaud. Estampe : 60 fr. 

La famille de Darius aux pieds d’Alexan¬ 
dre. d’après Lebrun. Pièce dite : « La tente 
de Darius ». Epreuve de 2'* éjpt : 80 fr. 

1809. — Prévost. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus, d’après Guido Reni. Epreuve avec ’es 
mots : « A Paris », avant l’adresse de Poil- 
ly : 15 fr. 

Philippe de Champagne, peintre. Estampe : 
46 fr. 

Le portrait de J.-J. Keller, d’après Largil- 
lière. Estampe : 92 fr. 

1809. — Desieure. — La Sainte Famille. 
Epreuve avant les armes de Colbert ; 195 fr. 

1810. — Naigeon. — La Sainte Famille, 
d'après Raphaël. Epreuve de P'' état avant 
les armes de Colbert : 504 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Epreuve de 1“'' état avant le trait de burin 
échappé sur le ciel : 136 fr. 

Drijden, poète anglais, d’après Kneller. 
Epreuve de 2'’"-' élut, avec la lettre : 30 fr. 

1810. — SiLVESTRE. —• Sainte Famille, d’a¬ 
près Rafihaël. Epreuve de 1" état avant les 
armes de Colbert ; 390 fr. 

Naihaniel Dilgérus, gravé en 1683. Epreu¬ 
ve de r'"' état : 149 fr. 

Descaites, d’après Hais. Estampe ; 12 fr. 

La Sainte Famille, accompagnée de Sainte 
Anne, d’après Raphaël. Estampe : 356 fr. 

La Madeleine repentante, d’après Lebrun. 
Epreuve de 1" état avant la lettre ; 1.000 fr. 

Le Déluge, d'après Véronèse. Epreuve de 
2" état avec la lettre : 17 fr. 

Nathan'iel Dilgérus, ministre de Dantzig. 
Estampe : 150 fr. 

1812. — Vente M..., p.vr Régnault de La¬ 
lande. — La famille de Darius aux pieds 
d'Alexandre, d’après Lebrun. Epreuve de 2° 
état : 145 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Phi¬ 
lippe de Champagne, peintre. Estampe ; 12 
fr. 

La Madeleine, d’après Lebrun. — Desjar- 
dins. Cette dernière estampe avec fausse 
marge. Deux estampes : 14 fr. 

1814. — Sainson. —■ Le Déluge, d’apres 
Véronèse. Epreuve de 2® état avec la lettre : 
9 fr. 

1816. — Chevalier H.auer. — Portrait 
d'Albert Durer. Estampe : 22 fr. 

Saint Charles Borromée. Estampe : 30 fr. 

Portrait de Colbert, d'après Lebrun. Es¬ 
tampe : 50 fr. 

Igpe, — Martin père. — La Madeleine, 
d’après Lebrun. Epreuve avant la bordure : 
87 fr. 

La même estampe. Epreuve ordinaire : 
6 fr. 

Nathaniel Dilgérus, ministre de Dantzig. 
Estampe : 79 fr. 

Portrait de Desjardins, d’après Rigaud. Es¬ 
tampe : 12 fr. 

1817. —• Logette. — Quatre cavaliers com¬ 
battant pour se rendre maître d'un drapeau, 
d’après Léonard de Vinci. Epreuve de 1" état 
avant la lettre : 252 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de 1" état avant les armes de Colbert : 
225 fr. 

Des Anges adorant Jésus Crucifié, d’après 
Lebrun. Epreuve avec l’adresse de Drevet : 
4 fr. 
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la Madeleine repentante se dépouillant de 
ses riches vêtements et renonçant aux vani¬ 
tés du monde, d'après Lebrun. Epreuve de l’’’’ 
état avant la lettre : 900 fr. 

Nathaniel Dilgérus, ministre de Dantzig. 
Estampe : 61 fr. 

Philippe de Champagne, peintre, d’après 
lui-même. Estampe : 58 fr. 

1817. — Rigal. — La Madeleine repentante 
se dépouillant de ses vêtements et renonçant 
aux vanités du monde, d’après Lebrun. 
Epreuve du 3*" état avec la lettre, mais avant 
la bordure : 200 fr. 

La Sainte Famille, d'après Raphaël. Epreu¬ 
ve de L”' état avant les armes de Colbert ; 
202 fr. 

Nathaniel Dilgérus, ministre de Dantzig. 
Epreuve de l'”' état ; 90 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-mê.me. 
Epreuve de 1®’' état : 61 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Les quatre 
cavaliers, d’après Léonard de Vinci. — Sainte 
Famille, d’après Raphaël. — Le grand duc et 
la grande duchesse de Toscane, d’après Ru¬ 
bens. — La Madeleine, d’après Lebrun. — 
Sujets et vignettes, d’après Champagne, Coy- 
pel füs, Hallé, etc. — Portraits, la plupart 
pour la suite des hommes illustres, publiés 
par Perrault. Quarante estampes : 106 fr. 50. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
— Santeuil, d’après Dumée. — Onze por¬ 
traits, d’après Benois, Blanchard, Bouigs, Cos¬ 
ta, etc. Treize estampes : 20 fr. 

Charles Lebrun, d’après de Largillière. — 
Mouton, d’après de Troy. — Quatorze por¬ 
traits d’après les mêmes Maîtres. Seize es¬ 
tampes : 21 fr. 

Portraits d’hommes et de femmes, d’après 
Enhenstrahl, Ernou, Foucher-Gaillot, Gobert, 
Hellart, etc. Vingt estampes : 17 fr. 

Desjardms, Fléchier, Léonard, Mansard, 
NoaUles, d’après Rigaud et dix-sept autres 
portraits ; onze sont d’après Rigaud, les au¬ 
tres d’après Schuppen, Stech, Teniers, Vivien, 
Voet et ’Watelé, etc., en tout vingt-liuit es¬ 
tampes ; 35 fr. 50. 

18121. — Dur-And. •— Buste de Moïse, d’a¬ 
près Pih. de Champagne. Epreuve avant les 
noms d’artistes : 44 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre, 
mais avant l’adresse de Brevet : 30 fr. 

La tente de Darius. Epreuve avec le nom 
de Goyton : 97 fr. 

La même estampe. Epreuve avant les points 
sur le sabre : 23 fr. 95. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Estampe : 103 fr. 

Jean Dryden, poète Anglais. Estampe : 28 
fr. 

Nanteuil. Epreuve avant la lettre : 15 fr. 
50. 

Trois grandes Thèses, d’après Lebrun, en 
deux feuilles chaque. Estampes : 42 fr. 

Le coynbat des quaire cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de h’’ étal, avant 
la lettre : 380 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2™ état, 
avec la lettre : 60 fr. 

1822. ■—■ Bervic. — Desjardins, sculpteur, 
d’après Rigaud. Epreuve de !“■' étal, avant la 
lettre ; 200 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de l^’’ état, avant les armes de Colbert ; 
300 fr. 

Treize portraits, Champagne, Arnauld, d’a¬ 
près Champagne. —- Tallemant, Montmarsis, 
d’après Coypel A. — Bignon J.-B., d’après de 
la Roue. — J.-B.-M. Colbert. — P.-D. Huet. — 
Ch. Lebrun et Morant, d’après de Troy. — 
Mouton, d’après Jouvenet. — Claude de Sainte 
Marthe, d’après Hellart. — Le Duc de Bour¬ 
gogne, d’après Lodam, etc. Estampes : 77 fr. 
50. 

Treize portraits. — Ferdinand de Padcr- 
bonne. — Le Tellier et Isr. Silvestre, d’après 
Lebrun. — Ed. Colbert, d’après Mignart. — 
J. Rouillé, d’après Nanteuil. — Bossuet. — 
Surirey de Saint-Remy. — G. C. Fagon et Ch. 
Colbert, d’après Rigaud. — Parent C., d’a¬ 
près Torteibat. — Blampignon. — Claude de 
Saint Georges et Charles Denis de Saint Evre- 
mont. Estampes : 24 fr. 50. 

ig22. — Rossi. — Louis XIV, roi de France. 
Epreuve de B'' état avant la lettre ; 34 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de l^’’ état, avant les armes de Colbert : 175 
fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Estampe : 19 fr. 

1823. — Desperet. — La Madeleine se dé¬ 
pouillant de ses vêtements et renonçant aux 
vanités du monde. Epreuve de 2‘"° état, avant 
la lettre, seulement les noms d’auteurs au 
burin : 681 fr. 

1824. — Devoix. ■— La Sainte Famille, 
d’après Raphaël. Epreuve de 3"'® état, avec les 
armes effacées : 24 fr. 

1825. — Kargher. — Le Comte Radziville. 
Epreuve de l®® état avant la lettre 30 fr. 

1826. — PiERi Bernard. — Moïse tenant 
les tables de la loi, d’après Ph. de Champa¬ 
gne. Epreuve de 2‘"® état, avec la dédicace : 
10 fr. 

Nathaniel Dilgérius, Ministre de Dantzig. 
Estampe : 78 fr. 

Louis XIV à cheval détruisant l’hérésie, 
pièce en deux feuilles, d’après Lebrun. Es¬ 
tampe : 30 fr. 

La famille de Darius aux pieds d'.ilexan- 
dre, d’après Lebrun. Epreuve de 2‘"® état 
avant les chiffres roimalns : 281 fr. 

Le combat des quatre cavcdicrs, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2‘"® état avec la 
lettre : 30 fr. 

Madeleine se dépouillant de ses vêtements 
et renonçant aux vanités du monde, d’après 
Lebrun. Epreuve de 2"’® état avant la lettre, 
seulement les noms d’auteurs tracés au bu¬ 
rin : 420 fr. 

6 
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l'830. — Réyil. — La Madeleine se dé¬ 
pouillant de ses vêtements et renonçant aux 
vanités du monde, d’après 'Lebrun. Epreuve 
de état, les noms d’auteurs tracés à la 
pointe : 7Ü0 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'"® état, 
seulement les noms d’auteurs gravés au bu¬ 
rin : 345 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Estampe : 23 fr. 

I>esjardins, Sculpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de 1®'' état avant la lettre : 140 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsifdel. — Guillau¬ 
me de Lamoignon, premier Président du Par¬ 
lement de Paris, d’après Nanteuil. Estampe : 
3 fr. 20. 

Portrait du duc de Bourgogne à mi-corps, 
d’après Hollar. Estampe ; 3 fr. 20. 

Sainte Famille, d’après Maratte. Epreuve 
avec les marges coupées jusqu’au travail : 
6 fr. 40. 

La Vierge avec l’enfant Jésus assise entre 
un évêque et la Madeleine; une religieuse à 
genoux présente un lixre, d’après Pierre de 
Cortone. Estampe ; 23 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Louis 
XIV figure plus de mi-corps, il est en pleine 
armure, dans la main droite, le bâton de 
commandant, au fond, son armée qui passe 
le Bhin, d’après Jean de la Haye. Epreuve 
de 1®'' état avec les franges aux gants et 
avant l’adresse de Gantrel : 12 fr. 90. 

Le même portrait, plus âgé, en buste. Epreu¬ 
ve ovale, avant toute lettre : 3 fr. 90. 

Grande dédicace au roi par Reine de Beau- 
lieu, en haut, dans une frise, le buste de 
Louis XIV en médaillon tenu par la renom¬ 
mée qui le pose sur le dos du temps. Epreuve 
grand in-folio : 1 fr. 

Louis .17F à pied et armé à l’antique. Mi¬ 
nerve l'accompagne pendant que trois génies 
lui présentent la dédicace de la vision parfaite 
du père Chérubin d’Orléans, d’après Watelé : 
1 fr. 

Lcu'is XIV dans sa jeunesse, assis dans un 
char attelé de deux Lions pendant que la 
Renommée le couronne de lauriers, d’après 
M'atelé. Epreuve in-8® ; 1 fr. 95. 

Louis, duc de Bourgogne, en buste, d’après 
de Troye. Ovale, grand in-folio- : 2 fr. 60. 

Philippe, duc d’Anjou, en buste, d’après de 
Troye : 3 fr. 20. 

L’A. de Bourbon, comte de Toulouse, duc 
de Penthièvre, etc., Pair et Amiral de France, 
dans un ovale entouré d’armes, d’après Go- 
bert. Epreuve grand in-folio en largeur : 
1 fr. 95. 

Portra'it du duc de Bourgogne, à mi-corps, 
en cuirasse, d’après He-llart : 3 fr. 20. - 

Charles, duc de Berry, à mi-corps, avec la 
main qui touche la bordure de l’ovale, d’après 
de Troye : 1 fr. 15. 

Jacques II, roi de la Grande Bretagne. 
Epreuve de 2"'® état : 1 fr. 30. 

Jacques III, roi d’Angleterre, âgé de seize 
ans, dans un grand ovale, en bas, un médail¬ 
lon avec la devise : Et Latet et Lu-cet, d’après 
de Troye : 2 fr. 60. 

IIi,s Royal Ilighess James Prince of Wallis 
Born at the palace of St-James... 1088, il est 
coiffé d’un casque orné de plumes, d’après 
de Largillière. Epreuve en ovale : 5 fr. 80. 

Jacques, Prince de Galles et de la Grande 
Bretagne, à mi-corps, dans un ovale, d’après 
de Troye. Epreuve de l®’’ état avant la lettre ; 
11 fr. 

Philippe V, Roi d’Espagne à cheval, en¬ 
touré de la Renommée, de l’Abondance et de ' 
la Justice, d’après Ardem-anno : 2 fr. 60. 

Pierre, second roi de Portugal, en cuirasse, 
sa main gauche tient la chaîne de l’ordre. 
Epreuve ovale : 1 fr. 

Claude Berbier du Metz -(avec l’emplâtre 
noir sur le nez). Lieutenant Général des ar¬ 
mées du Roi, d’après T-ortebat : 1 fr. 95. 

Abraham de Fabert, Maréchal de France : 
1 fr. 95. 

Jean de Gassion, Maréchal de France : 6 fr. 
40. 

Le Maréchal de Grammont, duc et pair de 
France : 1 fr. 

Le comte d’Harcourt (Le -cadet de la Perle), 
d’après Mignard : 1 fr. 95. 

Le comte de Nassau, gouverneur de Fries- 
land, sur un tapis avec des armes et tenu par 
deux génies. Inclyta... so-li... : 2 fr. 9-0. 

AnnC' Jule, duc de Noailles, Pair et Maré¬ 
chal de France, d’après Rigaud : 1 fr. 95. 

François de Noailles, duc de Villeroy et de 
Beauprun, etc., gouverneur de Louis XV, en 
r'iche armure, vu jusqu’au genoux, au fond, 
une bataille, d’après Rigaud : 3 fr. 20. 

Sébastien de Pontavet, -seigneur de Beau- 
lieu : 2 fr. 60. 

Abraham du Quesne. Lieutenant général des 
armées navales du roi : 1 fr. 95. 

Messire Roger de Rabui'm, comte de Bussy, 
Mestre de camp général, etc., d’après Le 
Pébure : 2 fr. 60. 

Pompone de Bellièvre, prem'ier Président du 
Parlement de Paris : 4 fr. 25. 

Gédéon Berbier du Metz, cvnse'iller et pré¬ 
sident, d’après Rigaud : 1 fr. 

Le même portra'it. Epreuve de 1®'' état avant 
l’inscription du bas avec les noms des ar¬ 
tistes : 5 fr. 45. 

Messire George Joly Ch. Baron de Blaisy,. 
Conseiller et Président à Mortier : 1 fr. 95. 

Joannes Bapt’ista de Blie, Suprem Sénat 
Tornacens, d’après Ladan. Epreuve de 1®'' état 
où le lion aux armes est -dirigé vers la droite ; 
9 fr. 

Pétrus de Carcaviz Régi a Consil. Regia. 
Biblioth. Præfectus, d’après Tetelin : 2 fr. 90. 
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Messire Charles Colbert, marquis de Crois- 
sy, ministre et secrétaire d’Etat, etc., d’après 
Rigaud : G fr. 45. 

Portrait de Jean-Bapt. Colbert, ministre 
d’Etat ; dans un ovale de feuillage, entouré 
de deux génies montés sur des animaux, en 
haut deux rnédalltons, d’après Lebrun. Epreu¬ 
ve avec quelques taches jaunes en bas : 
1 fr. GO. 

Messire Edouard Colbert, chevalier marquis 
de Villacerf, conseiller et surintendant des 
bâtiments, etc., en grande perruque, d’après 
Mignard : 3 fr. 20. 

Guido Crescentius Fagon. Régla Sanctiori- 
bus consilüs Archiatrorurn Cornes, d’après 
Rigaud ; 2 fr. GO. 

Le même portrait. Epreuve du R'' état 
avant les vers latins en bas : G fr. 45. 

Guillaume François, marquis de l’Hôpital 
et de Montellier, comte de Sainte-Mesme, d’a¬ 
près Fouoher ; 1 fr. 30. 

Messire Charles d’IIozier, conseiller du roi 
et généalogiste de sa maison, juge d’armes, 
etc., vu jusqu’aux genoux,' avec des acces¬ 
soires, d’après Rigaud : 3 fr. 20. 

Illustrissime et exim. Dominus Dominicus 
San. Rom. Imperü Cornes à Kannitz, etc., etc. 
Ambassadeur à la paix de Ryswick, d’après 
de Cück : 1 fr. 30. 

^Guillaume de Lamoignon, premier prési¬ 
dent du Parlement de Paris, d’après Nan- 
teuil : 3 fr. 20. 

Nicolas de Malezieux, Dombarum Canctl- 
larius, d’après de Troye : 1 fr. GO. 

Scévole de Sainte Marthe, président et tré¬ 
sorier de France : 1 fr. 30. 

Paul Philipeaux, Seigneur de Pontchar- 
train, secrétaire d'Etat : 3 fr. 20. 

François Pithori en robe de fourrure et 
petite fraise : 2 fr. GO. 

Michel Le Pelletier de Soury, à m'i-corps, 
assis dans un fauteuil, d’après Van Oost : 
10 fr. 40. 

Messire Jean Rouüü, comte de Meslay, 
conseiller d'Etat ordinaire, d’après Nanteuil : 
1 fr. 95. 

Jocabus Savary, Régis Consiliarus, à mi- 
corps, d’après Goypel : 1 fr. 

Le même ponrait. Epreuve du 1®’’ état 
avant toute lettre : 7 fr. 80. 

Jean-Baptiste de Seignelay, ministre et se¬ 
crétaire d’Etat, en buste, d’après Mignard. 
Epreuve du R® état avant : J e an-Baptiste 
Colbert, marquis de Seignelay et avant que le 
petit Médaillon des armes, où se voit le ser¬ 
pent entouré de deux chaînes d’ordres : 10 fr. 
35. 

Jacque de Solleysel, écuyer du roi en cu'i- 
rasse et en grande perruque : 1 fr. 

Pierre Sunirey de Saint Remy, commis¬ 
saire provincial de l’art'illerie de France, d’a¬ 
près Rigaud : 1 fr. GO. 

François Michel Le Tellier, marquis de 
Louvois, ministre et secrétaire d’Etat, dans 
un ovale soutenu par Mars à droite et à 
gauche par Minerve qui est debout. Entre 
ces deux figures un lion coi'ché. Le portrait 
d’après Mignard, les accessoires d'après Le¬ 
brun et Verdier. Epreuve avant les mots : 
U Lebrun Pinx » : 11 fr. 30. 

Èlessire Michel Le Tellier, chancellier de 
France, assis dans un fauteuil dirigé vers la 
gauche, d’après Vouët. Epreuve avec l’adresse 
de Drevet : 1 fr. GO. 

Le même portrait en sens contraire, plus 
petit dans u'n ovale, d’après Vouët. Epreuve 
de 2® état avec l’adresse de Drevet et après 
les mots effacés : <i Rue Saint Jacques au Sa- 
phorin i> : 1 fr. 95. 

'.Guillaume du Vair, garde des sceaux de 
France : 1 fr. 45. 

Portrait en buste d'un homme en grande 
chevelure et robe fourrée, en bas les armes. 
Epreuve avant toutes lettres : 2 fr. GO. 

Robert Arnaud d'And'illy, né en t588, mort 
en t6H, à mi-corps, il tient un rouleau dans 
la ma'in droite, d’après Ph. de Champagne. 
Epreuve de la planche réduite où il manque 
la bordure : 2 fr. 90. 

Martin Van den Baugart ou Pesjardins, 
sculptor Regius Reg'iœque Academ, etc., vu 
jusqu'aux genoux, le bras droit posé sur la 
tâte colossale d’une statue, d’après Rigaud : 
2 fr. 90. 

Isaac de Benserade, de V.tcadém'ie Fran¬ 
çaise : 1 fr. 95. 

Pierre Vincent Bertin, peintre, sur une toile 
tenue par un génie, par la peinture et par 
la sculpture. Le portrait d’après de Largil- 
lière et les figures d’après Goypel le fils : 
2 fr. 90. 

La même p'iècé. Epreuve avant la dédicace 
et avant l’inscription du bas avec les armes 
et avec les mots : " Goypel Innior del » ; 
11 fr. 

Portrait de Charles Lebrun, dans un grand 
ovale entouré d’une large draperie ; en bas à 
gauche et à droite deux médaillons avec des 
"emblèmes et au m'ilieu six vers français, d’a¬ 
près de Largillière : 2 fr. 90. 

André Campa,ra, maître de musique de la 
chapelle du Roi, d’après Boys : 1 fr. 95. 

Philippe de Champagne, Bruxellens, Pictor 
Regius. etc., insigrns. Il est représenté à mi- 
corps dans un paysage, au lo'inlain les tours 
de Bruxelles : 18 fr. G5. 

François Chauveau, graveur ordinaire du 
Roi, d’après Le Febure ; 5 fr. 80. 

Ph'üippe Callot, opérateur pour l’exti action 
de la pierre : 2 fr. 90. 

Jean Cousin, peintre français, à mi-corps, 
le porte-crayon dans la main : 7 fr. 10. 

Crispin ou le fameux Comédien Raymond 
Poisson, dans le rôle de Crispin, figure en¬ 
tière dans un paysage, d’après Netscher. 
Epreuve du l®’’ état avec la date de 1G82 
et avec : « Et excud. rue Saint Jacques au 
Sérapliin : 2 fr. 90. 
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René Descartes, chevalier seigneur du Per¬ 
ron, buste, les cheveux plats flottants, d'a¬ 
près Hais : 1 fr. 

Messire Charles de Saint Denis, chevalier 
seigneur de Saint-Evreniont. En bas : Je suis 
peu... davantage : 1 fr. 30. 

Nathaniel Dilgerus, vïinistre de Dantzig^ 
4et. Circiter 75 à grande barbe blanche : 
il fr. 90. 

Msr. John Drgden {fameux poêle anglais), 
à mi-corps, tenant une couronne de lauriers, 
d’après Kiielli'r ; 3 fr. 20. 

Pldlippus Evi-aid, in Sénatu Parisiensi Pa- 
tronus, d’après Turlebat. Eu bas, Ob Sing^i- 
lare... Consecrat : 2 fr. 25. 

Nicolas Le Fevre, en buste : 2 fr. 90. 

Jean de La: Fontaine, de l'.icadémie Fran¬ 
çaise, en buste, d’après Migaud ; 1 fr. 75. 

Adrianus /.r Fort de la Moiinière, figure à 
mi-corps, s'uppugant de la main droite sur 
une table, d'après Torlebat ; 3 fr. 20. 

Evaristus Oherardi, Regiæ ItuUorum Come- 
diæ P rince ps, d'après 'Vivien : 1 fr. GO. 

Ilenricus Goltzius, Pkior et Sculptor 1617 : 
2 fr. 75. 

Christophe rus Gotlivaldt M. D. Phiysic, Ci- 
Gedan. Il est assis jirès d'une table, tenant 
une plume, (i'ojirès Slecii : 2 fr. 25. 

Régneras de Graaf. Medicinæ Doctor Ilo- 
land. uet. 1066, en ovale de feuillage, d’après 

■NValeli. Epreuve avant la lettre où l’inscrip¬ 
tion est écrite à la plume : 2 fr. GO. 

Rurthelemi d'Herbelot, interprète des lan¬ 
gues orientales : 1 fr. 95. 

Jean Ilérauld, seigneur de Gourville, con¬ 
seiller, d’après Higaud : 1 fr. 30. 

Christian Hughens debout jmès d,'une table 
sur laquelle U y a deux livres dont il ôte un ; 
en manteau vu jusqu'aux genoux. Epreuve 
du 1" état avant ia lettre : 5 fr. 45. 

Jean-Bapjt'iste Lully, surintendant de la mu¬ 
sique du roi, en buste : 1 fr. 

J. Jacques Keller, fameux fondeur de ca¬ 
nons et commissa'ire de l'artillerie. Il est de¬ 
bout la ma'm droite posée sur un canon, d’a¬ 
près de Largillière. Epreuve non achevée, 
sans le eiel, avant le paysage au fond et 
avant toute inscription : 12 fr. 95. 

Frédericus Léonard, Druxellens, Regis. Se- 
ren. Delphini et Cleri Gallican. Architypo- 
graphus, en grande perruque et vu jusqu’aux 
genoux, d’après Rigaud : 3 fr. 90. 

Jean-Baptiste Imdly, surintendant de la mu¬ 
sique du roi, en buste : 1 fr. 

Franço'is Mansart, architecte du roi, en 
buste, d’après Namur ; 1 fr. 95. 

JuVais Ilardouin, Mansart, Regis ab intimls 
consilüs Cornes Segonens, etc., d’après Vi¬ 
vien ; 3 fr. 20. 

Le même personnage en grand, assis dans 
un fauteuil, en grande perruque et riche ha- 
b'illement, figure presque entière, d’après Ri¬ 
gaud : 1 fr. 30. 

Claude Melan, graveur ordina'ire du roi, en 
buste : 2 fr. 90. 

P'ierre M’ignard, premier peintre du roi, en 
buste, d’après lui-même : 1 fr. GO. 

Petrus de Montarsis, de bonis artibus op- 
t'imi me rit i cffgies, etc., il est assis devant 
une table et occupé de la lecture, d’après 
.Vnt. Coypel ; 10 fr. 40. 

Mouton, fameux joueur de Luth, figure 
presque entière, assis et jouant de son ins¬ 
trument, d’après de Troye : 2 fr. 90. 

Robert de Nanteuit, graveur. Epreuve du 
P'"' état avant toute lettre ; 1 fr. 45. 

Joannes Carolus Parent, Riuxclles eques. 
Romanus, d’après Tortebat : 1 fr. 90. 

Mcss'ire Biaise Pascal, célèbre écrivain, né 
il Clermont, en Auvergne, mort à Paris le 
19 Août 1663, âgé de 39 ans, d’après Des¬ 
prez : 2 fr. 25. 

Paul Pelisson, maître des requêtes et de 
rAcadémie Française : 1 fr. 

Ph'ilijrpe Quinuult, auditeur des comptes 
de l'Acudéin'ie Française, buste en ov6de : 
I fr. GO. 

Claude Perrault, de l'.icudémi.e royale des 
sciences, d’après Vercelin, buste en grande 
perruque, en ovale. En bas un petit médail¬ 
lon avec une lanterne et avec la devise : 
II Non ut videar ». Epreuve du l’’’’ état avant 
toute lettre ; 11 fr. 

Le même portrait avec plus'icurs change¬ 
ments : 1 fr. 

Charles Perrault, de l’.icadémie Française, 
à uü-corps, la uutin droite posée sur un li¬ 
vre, d’après Tortebat : 2 fr. 25. 

Jean de la Qu'rnt'inye. d'irecieur de tous 
les jUrdins fruitiers et potagers du roi, buste 
en ovale, d’après de La iMaro Richart : 
1 fr. 30. 

N'icolaüs R'igall’ius 'in suprema cuiia .Me- 
tensis Decanus, d’après Bonnet. Epreuve du 
1"' état, avec la Pyramide et la devise : « Do- 
nec ap’tata veniat rigabo », dans le médail¬ 
lon du bas : 9 fr. 10. 

Uiacynthus R'igaud, P'ictor Reginus nains 
Pcrp'ignani, d’après lui-même, figure à mi- 
corps dans un manteau et placé dans une 
fenêtre qui est ornée en bas d’un bas-relief : 
3 fr. 05. 

Jacques Sarraz'in, recteur de l’Académie 
royale de pe'mture et sculpture. Epreuve du 
l" état : 2 fr. 25. 

Daniel Schrader, consul ; en très grande 
perruque et moustache no'ire, en bas : « Banc 
Daniel'is... tenet », d’après Steoh : 1 fr. 90. 

Joannes Curvo Sernmedo Medico Lisbon- 
nens, familiardo, sancto, etc., presque à mi- 
corps et en grande perruque, d’après Félix 
da Costa : 3 fr. 20 . 
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Israël Silvestre, Delineator régis, en bas de 
l’ovale, dans un cartouche : la vue du Pont- 
Neuf, gravé par lui-même à l’eau forte, d’a¬ 
près Lebrun : 2 fr. 05. 

Le même personnage. Epreuve du 1'”' état, 
avant que la vue du Pont-Neuf fut gravée 
dans le cartouche : 3 fr. 90. 

\Messire Paul Tallemant, de l’Académie 
Française, prieur de Saint-Albin, etc., d’a¬ 
près Coypel fils : 2 fr. 55. 

Abraham Teniers, peintre de Son Altesse 
Illustrissime l’Archiduc Léopold, d’après lui- 
même. Epreuve du P‘' état, avec « Léopol » 
au lieu de : « Léopold « : 3 fr. 90. 

François Tortebat, Conseiller et peintre or¬ 
dinaire du roi dans son académie, etc., d'a¬ 
près de Pille. Epreuve de 1®“' état : 1 fr. 30. 

Jean Varin, tailleur général des monnaies 
de France, en ovale : 4 fr. 20. 

Nicolas Vérien, graveur à Paris, d’après 
Jouvenet : 1 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 1'”' état, 
avant le nom des artistes : 5 fr. 20. 

J?'' Thomas Alexander Morant Equcs Re- 
gius, etc., etc., en grande perruque, d’après 
de Largillière : 2 fr. 10. 

Antonius Arnawld, Dactor Théolog. Socius. 
Sorbonicus. Il est assis dans le creux d'un 
rocher, d’après J.-B. Ghampagne : 3 fr. 50. 

Antonius Francisaus Bertérius. Episcopus 
Rlvensis, etc., en buste : 1 fr. 00. 

Nicolas Blampignon, Docteur en Sorbonne, 
pastor S. Mederici, Paris, d’après Vivien. 
Epreuve avec l'adresse de Gaillard : 2 fr. 55. 

Nicolas Coesseteau, évêque de Dardanie et 
nommé à l’évêché de Marseille: 1 fr. 90. 

J.-B. Miphael Colbert, archevêque de Tou¬ 
louse, conseiller intime de Louis XIV, d'après 
de Largillière. Epreuve de P'' état, avant le 
nom des artistes, avant toute inscription dans 
la bordure, avant les contre-tailles sur l’é¬ 
paule droite et sans les contre-tailles allon¬ 
gées sur la poitrine. De plus, la tête du ser¬ 
pent dans l'écu d’armes est tournée vers la 
droite, pendant que dans les épreuves pos¬ 
térieures elle est tournée vers la gauche : 
11 fr. 70. 

César d’Estrées Cardinalis Episcopus Alba- 
neus, Regior, Ordin, Commandator, d’après de 
Troye : 2 fr. 90. 

'Charles Faure, abbé de Sainte Geneviève et 
premier général des Chanoines de la Congré¬ 
gation de France : 1 fr. 

N. Feuillet, prêtre chanoine de Saint-Cloud, 
décédé le 7 septembre 1693, etc., d’après 
Compardel : 1 fr. 30. 

Ferdinandus Del grattas Episcopus Pader- 
bornens, coadjut, Monasteriensis, etc.. Liber 
Baro de Fûrstenberg, d’oprès Michelin : 1 fr. 
60. 

Le même portrait en buste, tenu par la 
Religion et par Minerve, d’après Lebrun : 2 fr. 
90. 

Messire Esprit Flêchier, évêque de Nîmes, 
d’après Rigaud : 1 fr. 30. 

Gregorius de la Forge, Gener, Totius. Or- 
dinis. S. Trinit. et Redempt. Cantivorum, tour¬ 
né vers la droite, d’après Bovier ; 1 fr. 90. 

Le même portrait en buste, tourné à gau¬ 
che, l’inscription se trouve dans la bordure ; 
1 fr. 

Ant. Furetière, abbé de Chalivoy, Pr. de 
Chuînes, l’un des 40 de l’Académie Fran¬ 
çaise, d’après de Save : 1 fr. 30. 

Claudius de Saint Georges, archiepiscopus, 
cornes Lugdunensis galUarum Princeps: 
Epreuve de 1'”' état : 1 fr. 90. 

Carolus Gobinet, Doctor Thelog, Socius, 
Sorbon, colley. Sorbon, Plessau Moderator 
Primus, d’après de Largillière : 2 fr. 55. 

Andrea Hameau Docteur en Sorbonne Pas¬ 
tor S. Pauli Primons Exendr. etc., d’après 
Vivien : 2 fr. 25. 

Pétrus Daniel Huelius, Episcopus Sues- 
sonensis, d’après de Largillière : 2 fr. 25. 

Ampliss. et Révérend. D. Remigius du Lau- 
ry S. Théol et L. U. licent. Toparcha de Wan- 
forcée, etc., etc., daprès Van Oost. Epreuve 
de 1®'' état, avant la lettre J devant le nom de 
Van Oost : 10 fr. 70. 

Gerhardus Van Leuven, Lecraar der U. 
Godtgeleertheit in de Kerke te Amsterdam, 
d’après Boonen. Epreuve de P*' état, avant le 
nom du peintre : 4 fr. 55. 

Le même portrait. Epreuve sans aucune 
inscription excepté les noms des artistes : 
8 fr. 10. 

Jean-Paul de Lionne, assis dans un fau¬ 
teuil, tenant une feuille de papier dans la 
main gauche, d’après Jouvenet. Epreuve de 
P" état, avant le mot Junior : 15 fr. 60. 

Pierre de Marca, Archevêque de Paris, 
buste : 1 fr. 15. 

Ludovicus Moreri Presbyier SS. Théolog. 
Doctor, d’après de Trove. Epreuve avant G. P. 
R. : 3 fr. 20. 

George Paulus de Maideurier Langeron, 
Abbas généralis Ordinis S. Antonti, figure 
presque à mi-corps, d’après de La Mare, fils : 
3 fr. 50. 

Claude de Sainte Marthe, prêtre, né à Pa¬ 
ris, etc., d’après Jouvenet. Epreuve de P*' 
état, avant les inscriptions en bas : 4 fr. 55. 

Messire Jules Mascaron, évêque et comte 
d’.igen, d’après Van Schuppen : 1 fr. 30. 

Le cardinal d’Ossat, buste en bonnet : 1 fr. 
30. 

Jean Davi du Perron, cardinal, buste en 
bonnet : 1 fr. 45. 

Messire Nicolas Pinette, conseiller du Roi et 
directeur de l’hôpital général de l’institution 
de l’Oratoire, etc. : 1 fr. 30. 

Jean-Baptiste Santael, chanoine régulier de 
l’abbaye royale de Saint-Victor, d’après Oran¬ 
ger. Épreuve du 1®” état, avant le nom de 
Oranger à gauche : 7 fr. 10. 
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Le tnênic pn)‘(raU. plus (jrnnd. assis devant 
une lubie, dans la main, (jaurlie. un bonnet, 
d'après Du Mée. Epreuve aveo l’adresse de 
Dalleys. en bas de la .gauche : 3 fr. 35. 

Eusia-chius, Teissier Gén&ralis tothis ordinis 
.s. tiinhlad et redemjitionis captivorum, d'après 
Boops : 1 fr. GO. 

Fahio Brûlait de SiUery. Episcopus suessio- 
nens. d’après RLgnud. Épreuve coupée jus¬ 
qu’aux bords de la planche : 1 fr. 30. 

Ca.rolus MauriUus Le Tellicr Archiepiscopus 
Eux Bemesiae. elc., il est assis dans un fau¬ 
teuil, d’après .Mignanl : 11 fr. 70. 

Luilnv. de Lavcrgne-Monti.nart de Tressand. 
Episcopus Cenomenens. Régla Consüüs, etc., 
■d'après Desinares : 1 fr. 90. 

François Ximénès de Cisneros, cardinal et 
grand Inquisiteur d'Espicgne, etc., en profil, 
tourné à .gauclie : 1 fr. 30. 

Le meme portrait, rn pciit et en profil tour¬ 
né à droite, avec la nrême inscription : 1 fr. 30. 

.Jeanne cl’Autri.che, grande Euchesse de Tos¬ 
cane, fille de VEmpereur Ferdinand, figure 

■entière, richement habillée, d’après Rubens : 
5 fr. 80. 

l'irica Elconora Suecorum Gothorum Tan- 
■dalorum Regina. La reine est assise dans un 
vaste appartement, d’après Ehrenstrul. Epreu¬ 
ve de 1" étal : 8 fr. 45. 

Le meme portrait. Epreuve de la même 
planeihe, avant les armes et avant toute ins¬ 
cription : 10 fr. 3'5. 

Louise-Françoise de la Beaume le Blanc, 
Euchesse de La ValUcre, dans une bordure 

■octogone, orné de feuillage : 1 fr. 05. 

Madame Ilélgot, décédée à Paris, le 5 Mars 
IGSé. âgée de S7 ans. Elle lève à deux mains 
un petit crucifix, d’après Galliot, Pièce ap¬ 
pelée " La belle religieuse » : 15 fr. GO. 

Madeleine de Lamoignon, fille de Msr. Chré¬ 
tien de Lamoignon, d'après de Sève : 4 fr. 55. 

Le même portrait. Epreuve avant toute 
lettre et avec le grand ccu d’armes : 11 fr. 

Madame de Mirarnlon, décédée à Paris le 
ci Mars 1096. d’après de Troye : 1 fr. GO. 

Le même portrait, plus petit : 1 fr. ,30. 

Eame Françoise de Tassé. Prieure perpé¬ 
tuelle du Monastère de Sainte Anastase, d’a- 
]irès de Largillière : 2 fr. 05. 

.Tnne-Louise-Christine de Foix de la Valette 
d’Espernon, religieuse Carmélite, d’après Beau- 
brun : 2 fr. 25. 

Mdise tenant les tables de la loi, d’après 
Philippe de Champagne : 11 fr. 85. 

La Sainte famille, d’après le tableau de Ra¬ 
phaël. Epreuve avant les armes de Colbert : 
56 fr. 50. 

La Vierge assise entourée d'anges s’occupe 
■à coudre, à droite, l’enfant dormant dans un 
berceau, d’après le Guide. En bas : Quaessi- 
vit S’uarum : 7 fr. 80. 

L'Enfant Jésus debout sur un nuage et en¬ 
touré de chérubins. Il terrasse le démon sous 
la figure d’un dragon. Per Mortem Diabolum, 
d'après Ilallé : 5 fr. 75. 

L’enfant Jésus endormi et adoré par des 
anges. Et. Adorent Del, d'après Stella ; 7 fr. 
80. 

Jésus ass'is près du puits et s’entretenant 
avec la Samaritaine, d'après Ph. de Cham¬ 
pagne. Epreuve coupée presque jusqu’aux 
bords de la planche-: 8 fr. 45. 

La. mère de douleurs, les yeux levés, assise 
au pied de la croix, d'après Ph. de Champa¬ 
gne : 13 fr. 

Saint-François-Xavier prêchant aux Incüens 
Nos autem... crucifixum, d’après de Poilly, 
Epreuve coupée jusqu’à la planche ; 7 fr. 80. 

Fl ontisp'ice d'une œuvre dramatique et mu- 
s'ie.cde. La Mus’tque assise et jouant de la 
lyre, elle est entourée d’enfants, d’après Coy- 
pel fils : 3 fr. 90. 

Frontispice de l’œuvre de Perrault. Les 
hommes illustres qui ont paru en France pen¬ 
dant un siècle. — La statue équestre de 
IjOu'is A7F sur un p'iédestal, d’après Bonet : 
1 fr. 90. 

Peux feuilles de vignettes, l’une représen¬ 
tant .Jpollon assis près du dragon Pythien, 
l’autre M'merve assise, d’après Ilallé : 1 fr. 30. 

Vignette. — Quatre génies dont l’un Fient 
une lyre, les autres apportent les atù'ibuts 
d’un prince, d’un évêque et d’un héros, d’a¬ 
près Watelet : 1 fr. 30. 

Peux d'ifférentes machines. Estampes ap- 
■partenant à une œuvre technique : 3 fr. 20. 

I.a Madeleine au désert, d’après An. Car- 
raohe'. Epreuve sans le nom du .graveur, un 
peu pliée au milieu : 11 fr. 20. 

La V'terge et l'enfant Jésus assis près d’un 
palmier ; Saint Joseph leur présente des fleurs, 
d'après Carlo Maratti. Epreuve avec les bords 
coupés : 7 fr. 

La Sainte Vierge ayant l’enfant endormi 
sur son se'in, d’après "V'an Dyck : 6 fr. 40. 

La pêche miraculeuse, d’après Rubens. 
'Epreuve jaune un peu pliée : 4 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de D’’ état, avant les armes : 152 fr. 

Le Eéluge. Estampe grand in-folio en lar¬ 
geur, d’après Véronèse : 8 fr. 

Quatre cavaliers se disputant un étendart, 
d’après Léonard de Vinci. Epreuve de l" état: 
17 fr. 

François de Neuville, duc de Villeroy, gou¬ 
verneur de Louis XIV, en riche armure, vu 
jusqu’aux genoux, d’après Rigaud. Estampe : 
3 fr. 20. 

Philippe, duc d'Anjou, en buste, d’après de 
Troye. Estampe : 3 fr. 20. 

Et'ienne d'AUgre. second du nom, chance¬ 
lier de France. Estampe d’après Nanteuil. 
Epreuve grand in-folio : 5 ,fr. 
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Jacques Benïgne Bossuet, évêque, d’après 

■Rigaud : 3 fr. 

La Sainte Vierge avec 
présente un lys à Salrit 
Estampe grand in-folio en largeur .1 

Alexandre Héphestion dans la f^nie Je ^ 
famille de Darius, d’après Mignard. Estam 

pe : 13 fr. 

L’Annonciation de la Vierge, d après Le 
Poussin. Epreuve de i- état avec 1 adresse 

de Mariette : 16 fr. 

Jésus en croix adoré par les anges, d’après 

Lebrun : 48 fr. 

Le Bénédicité ou Jésus à table avec ses 
parents, d’après Lebrun. Estampe ; 10 ir. 

Saint Louis en manteau royal, prosterné 
devant un crucifix, en haut trois anges d a- 
près Lebrun. Epreuve de 1" état coupée j is- 
qu’au bord de la gravure : 4 fr. 

Saint Borromée avec ses confrères proster¬ 
nés devant un crucifix. Estampe ; 5 ir. 

Saint Bazile et Saint Grégoire, à mi-corps, 
d’après Philippe de Champagne. Epreuve 
chiffonnée au coin : 1 fr. 

Portrait d’Albert Durer, d’après Brevet : 

8 fr. 

Alexandre Héphestion dans la tente de Da¬ 
rius, d’après Mignard. Estampe en deux 
planches jointes : 13 fr. 30. 

La Madeleine pénitente se dépouillant de 
ses bijoux (portrait de Madame de La Val- 
lière, maltresse de Louis XIV), d après Le¬ 
brun. Epreuve avec l’adresse de Brevet. Es¬ 
tampe : 13 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la bor¬ 
dure autour du sujet et avant 1 adresse 

164 fr. 

Grande thèse sur les victimes de Louis-m- 
Grand, il est à cheval, sur un rocher avec 
range titulaire de la France qui terrasse les 
eKiueïïiïeSj d’après Lebrun. Epreuves en deux 
planches non jointes ; 28 fr 

Louis XIV donne la paix à l’Europe, il est 
conduit par la paix terrassant le monstre, 
d’après Lebrun. Epreuve en deux planches 
non jointes : 10 fr. 

Grande thèse avec le portrait du ministre 
Colbert. Estampe d’après Lebrun : 8 fr. 

;^g33_ — Verbelin, Bruxelles. — Six 

portraits : 7 fr. 

j^834_ — Buckingham, Londres. — La 
Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
d’essai, avant la letlre (dont ü n’existe que 
trois exemplaires) : 1.815 fr. 

Charles Mouton, joueur de guitare. Epreuve 
de 2® état avec les noms ; 23 fr. 

Etienne d’Aligre, chancelier, d’après Nan- 
teuil. Epreuve de 1®’' état avant la lettre : 

■28 fr. 

Desjardins, sculpteur. Epreuve de 2® état 
avant l’adresse : 20 fr. 

Goltzius, graveur. Epreuve de 1" état avant 
la lettre : 25 fr. 

Jean-Baptiste de Blye, d’après Ladam. 
Epreuve de l'”' état avant la ’ellre ; 125 fr. 

Moïse tenant les tables de la loi, d’apjjs 
Phüippe de Champagne.^ Epreuve de état 
avant la dédicace '. 105 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Sujet dit « La 
Couseuse », d’après le Guide. Epreuve avant 
la lettre : 25 fr. 

La Madeleine se dépouillant de ses vête¬ 
ments et renonçant aux vanités du monde, 
d’après Lebrun. Epreuve de 2^ état avant la 
lettre, seulement les noms d’auteurs graves 
au burin : 260 fr. 

4836_ — Franck, Vienne. — Portrait de 
Van Bouc : 3 fr. 30. 

Philippe de Champagne, d'après lui-même. 
Epreuve de 2"’® état : 44 fr. 20. 

Nathaniel Dilgérus : 14 fr. 70. 

Portrait de Martinus Van den Jardino, d'a¬ 
près Rigaud : 10 fr. 50. 

Portrait de Charles Lebrun, d'après Lav- 
gillière : 9 fr. 15. 

4g3g_ — BuBOis. — La même estampe. 
Epreuve de 1®'' état avant la lettre les noms 

, d'auteurs tracés à la pointe : 241 fr. 

4g39_ — Bue DE Rivoli. — Philippe de 
Champagne, d’après lui-même. Epreuve de 

état avant le trait de burin, échappé sui 

le ciel : 112 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de 1®® état avant les armes de Colbert : 
250 fr. 

4843 — Weigel, Leipzig. — La Sainte Fa¬ 
mille, d’après Raphaël. Epreuve de 4®'® état ; 

46 fr. 80. 

Le Christ aux anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de 3™® état : 46 fr. 80. 

La Madeleine repentante, d’après Lebrun. 
Epreuve de 2”® état : 195 fr. 20. 

La même estampe. Epreuve de 3”® état 
avec la lettre, mais avant l’adresse de Bre¬ 
vet : 46 fr. 80. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2”® état, avec 
la lettre : 58 fr. 50. 

La même estampe. Epreuve de 3™® état : 

19 fr. 50. 

Portrait de Charles Lebrun, d’après Lar- 
gillière : 7 fr. 80. 

4843, _ Bebois. — Pierre Mncent Bertin, 
trésorier général du Sceau, d après Largn- 
lière et Coypel. Epreuve de 1®" état avant 
la lettre : 40 fr. 

Hyacinthe Rigaud, peintre du Roi Epreuve 
de 2® état avec les lettres C P R ; 14 fr. 

Charles Perrault de l’Académie Françai'C, 
d'après Tortebat. Estampe : 8 fr. 
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avant la lettre . 33 li. 

lettre ; tt’'-* ii'- 
f 7/>c* cIc lot, d cipt''*^ pt’irs; rs.:tî.4 « ,>p-vc a» i» 

avant la dédicace . 311 ir. 

et renonçant aux . avant la lettre, 

ir",u'iSTonî Aru‘rs’ïav.s a. 

rin ; 3ë7 Cr. 

an,îp;ç«.. i;apff ,^1““ ■' 
Epreuve de 1 euu civau 
200 fr. 55. 

Baïnte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de 1" état : 025 fr. 

Nathanicl migérus, rninustre de Dantzig- 
Estampe : 122 fr. 

Ta Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de l" état avant les armes, avec toutes 

ses marges : 005 fr. 

rs- .05 Pr. 

Saint Charles Borromée diaprés Lebrun, 
épreuve avant la lettre : 180 fr. 

louis XIV. Epreuve avant la lettre, in-8 , 
pour la suite d’Odieuvre. 

Louis, duc de Bourgogne, d’après de Troy : 

9 fr. 

Ph„ duc d'Anjou, d’après de Troy : H E'- 

Moihuiin Savary. d’après Ferdinand : 8 fr. 

Pierre Huet : 10 fr. 

K'icolas Fcmllct, d’après Compardel ; 12 

PMUirpe de Champagne, d’après ce maître. 
Epreuve, la seule connue avant la lettre . 
1.350 fr. 

Charles Lebrun, rare épreuve avant la 
bordure et les noms du peintre et du 0^-1 

veur ; 120- fr. 

IM mère de douleurs. Epreuve avant toutes- 
lettres, la seule connue : -95 Ir. 

iQ.i __ pagin. — Le Christ aux anges, 
rl’anrès Lebrun. Epreuve de 1" état, ou le 
nom ?st écrit Edelink et avant l’adresse de 
Brevet ; 110 fr. 

Sainte Famille, d’après 
de 1" état avant -les armes de Colbert . 501 
fr. 

La Madeleine, d’après LeM. 
aux Ariges, d’apres le meme. Estampes . 
110 fr. 

1844 — L.vuRENT. — Philippe de Cham- 
pagne, d’après lui-“^ême Epreuve de 1 é^ 
avant le trait de burin échappé sur le ciei . 

87 fr. 

la Madeleine repentante se dépouillant de 
ses vêtements et renonçant aux Jt 
monde d’après Lebrun. Epreuve de 3 _ état 
avec la lettre, mais avant la bordure qui e. 
toure le sujet ; 100 fr. 

Desjardins, sculpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de 1®’’ état ; 190 fi. 

Louis XIV à cheval détruisant l’hérésie. En 
deux feihlles, d’après Lebrun. Estampe ; la 

fr. 
1844 __ T\RDiEU. —• Le Christ aux Anges, 
154a. 1 cnror». le 

-- 
dresse : 

dtlprès rebi-un. Epreuve de 2; état avec b 
nom d’Edeiinck corrige, mais avant la 

Nathaniet 

fr. 

Thomas Morant, d’après Largillière ; H 

fr. 

Michel Le Pelletier de Soussy, d’après Lar¬ 

gillière : 25 fr. 

Bapüste de Blye, d’après Adam : 8 fr. 

ph'd'ippe Evrard, d’après Tortebat : 10 fr. 

chiislophe Gottvaldt, d’après Stech : H 

fr. 

fr. 

Chrisfian Iluyghens, d'après Netscher ; 19 

.lean Cousin. Epreuve avant la lettre : 33 

T'd'ien. Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

Gûltzius. Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

1845. — A. D.... 27 Avril. 
Dilgerus. Estampe : 00 11. 

4845 — Tufi.vlkix. — Le déluge, 
Véronèse. Enreuve de 1- état avant la lettre . 
00 fr. 

Lu. Sainte Famille, d’après Raphaël. Es¬ 
tampe : 301 fr. 

Le Christ aux Anges d’après _ Lebrun 
Epreuve avant l’adresse de Brevet . 281 fr. 

La Madeleine, d’après Lebrun. Epreuve 
avant la bordure : 90 fr. 

Valse, d’après Philippe de Champagne. 
Epreuve avant l’adresse de Brevet . 30 fr. 

siaint Charles Borromée. d’après Lebrun. 
Epreuve avant la lettre : 39 fr. 

Tiesjardins. sculpteur. Epreuve avant l’a¬ 
dresse de Brevet : 30 fr. 

Imu'is XIV à cheval. Estampe : 9 fr. 

poisson en Crispin, d’après Netcher. Es¬ 
tampe ; 5 fr. 
Hugues, Malhématkien. Epreuve avant la 
lettre ; 3 fr. 

Le combat de quatre cavaüers, d’après Léo¬ 
nard de 'Vinci. Estampe : 6 fr. 
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Les quatre saints, d’après Ph. de Chaiii- 
pagne. Estampe ; 5 fr. 

Le déluge, d’apiès Véronèse. Epreuve avant 
la lettre : 60 fr. 

Michel Le Tellier. Estampe : 3 fr. 

Le Christ aux anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de 2= état avec le nom d’Edelinck 
corrigé, mais avant radresse : 280 fr. 

1845. — Robert Dumesnil. — Israël SU- 
vestre, dessinateur et graveur à Veau forte, 
d’après Lebrun. Estampe : 33 fr. 

Nicolas Verien, graveur, d’après Jouvenay. 
Epreuve de 1®'’ état avant la lettre : 25 fr. 

iLouis XIV, roi de France. Epreuve de i”" 
état avant la lettre : 60 fr. 

La Madeleine se dépouillant de ses vête¬ 
ments et renonçant aux vanités du monde, 
d’après Lebrun. Epreuve de 2® état avant la 
lettre. Seulement les noms d’auteurs gravés 
au burin : 150 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 1®'' état avant 
la lettre : 151 fr. 

1845. — Révil. — La Sainte Famille, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve de l®’’ état avant les 
armes de Colbert : 1.000 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Epreuve de 1®® état avant le trait de burin 
échappé sur le ciel : 125 fr. 

1846. — Saint. — Nicolas Verien, graveur, 
d’après Jouvenay. Epreuve de 1®® état avant 
la lettre : 16 fr. 50. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Es¬ 
tampe : 17 fr. 

Martin Van den Bogart, sculpteur, d’après 
Rigault. Epreuve avant l’adresse de Brevet : 
13 fr. 

1846. — Colonel de Lacombe. — La Ma¬ 
deleine se dépouillant de ses vêtements et 
renonçant aux vanités du monde, d’après 
Lebrun. Epreuve de 4™® état avant l’adresse 
de Brevet : 19 fr. 50. 

1847. — Lamotte Fouquet. — Sainte Fa¬ 
mille, d’après Raphaël. Epreuve de 1®® état 
avant les armes de Colbert : 120 fr. 

La Madeleine se dépouillant de ses vête¬ 
ments et renonçant aux vanités du monde, 
d’après Lebrun. Epreuve de 2™® état : 487 
fr. 

La même estampe. Epreuve avant la bor¬ 
dure, avant la lettre, mais avec les rayons. 
Les noms des auteurs tracés à la pointe : 
248 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la bordure 
et avec la lettre, mais avant l’adresse de Bre¬ 
vet : 50 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus, d’après Jac¬ 
ques Stella. Epreuve de 1®® état avant l’écus¬ 
son d’armes : 56 fr. 

L’Enfant Jésus adoré par des anges, d’a¬ 
près Jacques Stella. Estampe : 25 fr. 

Martin Van der Dogaert, connu sous le nom 
de Desjardins, d'après Rigaud. Epreuve avant 
l’adresse : 44 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Epreuve de 1®® état, avant la taille échappée : 
56 fr. 

Nathaniel Dïlgérus, ministre de Dantzig. 
Estampe : 76 fr. 

Charles d’Hozier, généalogiste du roi, d'a¬ 
près Rigaud. Epreuve de 1®® état non décrit 
avant la lettre : 36 fr. 

Frédéric Léonard, premier imprimeur du 
roi, d’après Rigaud. Epreuve avec grandes 
marges : 16 fr. 

Charles Mouton, musicien de Louis XIV, 
d’après de Troy. — Epreuve de 1®® état, avec 
quatre vers latins dans la marge et avant 
les noms des artistes : 44 fr. 

Eustache Tessier, général de l’Ordre des 
Mathurins, d’après A. Bouys. Epreuve de 2"’® 
état avec le nom de Siméon Tocry, et avant 
celui de Michelin : 8 fr. 

Jean Hérault de Gourville, d’après Rigaud. 
Estampe : 9 fr. 

1847. — Muller. — Sainte Famille, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve de 2™® état avec les 
armes de Colbert : 60 fr. 

La famille de Darius aux pieds d’Alexan¬ 
dre. d’après Lebrun. Epreuve de 2“® état ; 
36 fr. 

1849. — Bris.ard-Gand. — La Sainte Fa¬ 
mille, d’après Raphaël. Estampe : 210 fr. 

Martin Van der Bogaert, sculpteur. Es¬ 
tampe : 41 fr. 

1851. — Verstolk de Soelen. — Moïse 
tenant les tables de la loi. d’après Ph. de 
Champagne. Epreuve de 2"’® état avec la dé¬ 
dicace. Beux estampes : 61 fr. 

1853. — Ackerman. — Saint Charles Borro- 
mée, d’après Lebrun. Epreuve de 1®® état : 
7 fr. 80. 

La Madeleine repentante, d'après Lebrun. 
Epreuve de 4“® état : 9 fr. 40. 

Le combat des quatre cavaliers. Epreuve 
de 2™® état : 20 fr. 50. 

Portrait de Philippe de Champagne : 
27 fr. 50. 

1851. — Jecker. — La Sainte Famille, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve de 1®® état avant les 
armes de Colbert ; 345 fr. 

1852. — Belande. — Le déluge, d’après 
Véronèse. Epreuve avant la lettre : 75 fr. 

Israël Silvestre, dessinateur et graveur à 
l’eau forte, d'après Lebrun. Epreuve de 1®® 
état avant toute lettre : 27 fr. 

1852. — Trémont. — La Sainte Famille, 
d’après Raphaël. Epreuve de 2”’® état avec les 
armes de Colbert : 46 fr. 

1853. — Thorel. — La même estampe. 
Epreuve de 1®® état avant les armes de Col¬ 
bert : 1.160 fr. 



EDEL i4 — 

Louis XIV, roi de France. Epreuve de 1'"' 
état avant la lettre : 31 fr. 

^853_ _ Strawerberry-Hill. — Dryden, 
poète anglais, d’après Kneller. Epreuve de 
l"-- étal avant la lettre et les armes : ? 

j^853_ — Bertin. — Pierre de Montarsls, 
d’après Goypel. Estampe : 30 fr. 

Ch. D’Hozier, généalogiste du roi. Estam¬ 
pe : 12 fr. 

Pierre Huet, évêque d'.lvranches, d’après 
Largillière. Epreuve de 1^''' élat avant le mot ; 
« Suessionensis : 23 fr. » 

1854. — Vente, 4 Mai, p.vr Vignères. — 
Arnaud d’AndiUij, d’après Philippe de Cham¬ 
pagne. Epreuve de 1'”' état avant la lettre et 
le cartouche : 26 fr. 

1854. — Clément. — La Madeleine se dé¬ 
pouillant de ses vêtements et renonçant aux 
vanités du monde, d’après Lebrun. Epreuve 
de 2'”'= état avant la lettre, seulemejit les 
noms d’auteurs gravés au burin : 115 fr. 

1855. — Vente X..., 29 J.anvier. — La 
même estampe. Epreuve de 3"’® étal avec la 
lettre mais avant la bordure qui entoure le 
sujet : 60 fr. 

1855. _ M.AUREL. — Jean Racine, d’après 
Rigaud. Epreuve de 1®“' étal avant la particule 

<1 de » avant le mot Racine : 26 fr. 

La Madeleine se dépouillant de ses vête¬ 
ments et renonçant aux vanités du monde, 
d’après Lebrun. Epreuve de 2'"® état avant 
la lettre. Seulement les noms d'auteurs tracés 
au burin ; 260 fr. 

Jean La Fontaine, célèbre fabuliste, d'après 
Rigaud. Estampe : 26 fr. 

1855. —■ Duflos. — Le combat des quatre 
cavaliers, d’après Léonard de Vinci. Epreuve 
de 3"’® état avec les points sur la lame du 
sabre d’un des cavaliers : 8 fr. 

1855. — Leroux de Lincy. — Israël Sil- 
vestre, dessinateur et graveur (i l’eau forte, 
il’après Lebrun. Epreuve de 3'”® état avec la 
vue de Paris : 14 fr. 

Jules Hardouin Mansart, d'après Vivien. 
Epreuve de 2"’® état avec la dédicace effacée : 
19 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. —• Nicolas Ve- 
rien. graveur, d’après Jouvenay. Epreuve de 
l®® état avant la lettre : 26 fr. 

Pierre Vincent Bertin, trésorier général du 
Sceau, d’après Largillière. Epreuve de 1®® 
état avant la lettre : 36 fr. 

Jean François Edouard, prince de Galles, 
d’après Largillière. Epreuve de 1®® état avant 
la dédicace à Jean Drumond et avant les l i¬ 
tres G. P. R. : 29 fr. 

■Charles Colbert, marquis de Croissy. l’a.- 
près Rigaud. Epreuve de 1®® état avant les 
armoiries et avant toute leltre : 49 fr. 

La Sainte Famille, d'après Raphaël. Epreu¬ 
ve à toute marge de 1®® état avant les armes 
de l’abbé Colbert : 192 fr. 

La Vierge et l'Enfant Jésus, d’après Stella. 
Epreuve de 1®® élat avant l’écusson d’armes 
et avant le titre dans la marge : 40 fr. 

Charles d’IIozier, généalogiste du roi, d’a¬ 
près Rigaud. Estampe : 7 fr. 

Nathaniel Dilgérus, ministre de Dantzig. 
Epreuve sans marges : 8 fr. 

Jean de La Fontaine, le fabuliste. Epreuve 
collée sur une feuille de papier : 2 fr. 

Claude de Saint-Georges, archevêque de 
Tours, 2}uis de Lyon. Estampe : 9 fr. 

Claude de Sainte Marthe, prêtre, d’après 
Jouvenet. Epreuve de 2"'® état avant l’écri¬ 
ture sur la bordure et les noms des auteurs : 
10 fr. 

1856. — H. DE Lassalle. —■ Madame llé- 
lyot, d’après Jacques Galliot. Epreuve de 
2"'® état : 48 fr. 

Dla'ise Pascal. Estampe : 36 fr. 

Jacques Benigne Bossuet, d’après Rigaud. 
Epreuve de 1®® état avant le point à la suite 
du nom de Rigaud : 10 fr. 

Dryden, poète anglais, d’après Kneller. 
Epreuve de 2™ état avant la lettre avec 
marge : 105 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2"’® état avec 
la leltre, mais avant les points sur la lame 
du sabre d’un des cavaliers : 21 fr. 

Relier, commissaire des fontes de Vartille- 
rie de France, d’après Largillière. Epreuve 
de 2'”® état ; 17 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de 2™® état avant les armes de Colbert : 
245 ’fr. 

Arnault d'Andilly, d’après Philippe de 
Champagne. Epreuve de 1®® état avant la l-h- 
tre et le cartouche : 19 fr. 

Louis XIV, roi de France. Epreuve de 1®® 
état avant la lettre : 57 fr. 

Jean Racine, d’après Rigaud. Epreuve de 
1®® état avant la particule « de » avant Ra¬ 
cine : 36 fr. 

Jean Curvo Semrnedo, Médecin, d’après da 
Costa. Epreuve avec de grandes marges ; 21 
fr. 

Ferdinand, évêque de Paderborn, d’après 
Michelin. Epreuve de 1®® état : 35 fr. 

Esjmt Fléchier, évêque de Nîmes, d’après 
Rigaud. Epreuve avec marge : 9 fr. 

Evariste Gherardi, arlequin, d’après Vivien. 
Epreuve de 2™® élat : 8 fr. 50. 

Charles Gobinet, d'après Largillière. Es¬ 
tampe ; 27 fr. 

Hérault de Gourville, d’après Rigaud. Es¬ 
tampe : 10 fr. 

Chrétien Iluyghcns. Epreuve de 1®® état : 
11 fr. 50. 

Ch. Maurice Le Tellier, d’après Mignard. 
Epreuve de 2"’® état : 14 fr. 
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Madame de Miramion, d’après de Troy. 
Estampe : 11 fr. 

Raymond Poisson, comédien, d’après Net- 
«’her. Epreuve de S"® état avant l’adresse 
d’Audran ; 36 fr. 

Saint Evremond. Epreuve un peu rognée : 
35 fr. 

1856. — Vente M..., 5 Mai. —■ Louis, duc 
de Bourgogne, d’après de Troy. Epreuve de 
'2™® état, les armoiries terminées : 13 fr. 

1856. — Lady Saint-Aubin, Londres. — 
Le combat des quatre cavaliers, d’après Léo¬ 
nard de Vinci. Epreuve de 2”® état avec la 
lettre, mais avant les points sur la lame du 
sabre d’un des cavaliers : 53 fr. 

1867. — Thibaudeau. — Anne Jules, duc 
■de Noailles, d’après Rigaud. Epreuve de 1®*’ 
état : 15 fr. 

Etienne d’Aligre, chancelier, d’après Nan- 
teuil. Epreuve de 2™® état avec le mot « Offé- 
rébant » au lieu de « Offrebam » : 28 fr. 

Jean La Fontaine, fabuliste, d’après Ri¬ 
gaud. Estampe : 28 fr. 

Jules Hardouin Mansart, d’après Vivien. 
Epreuve de 2™® état, avec la dédicace effacée: 
12 fr. 

Le Déluge, d’après Veronèse. Epreuve de 
1®® état, avant la lettre : 11 fr. 50. 

1857. — Muller. — Charles Mouton, cé¬ 
lébré joueur de guitare. Epreuve de 2™® état, 
avec les noms : 10 fr. 

1857. — Thyssen. — Portrait de Fr. Tor- 
tebat, peintre. Estampe : 4 fr. 

1857. — Forster. — Bignon, abbé de Saint- 
Quentin, d’après Rigaud. Epreuve de 1®® état, 
avant la lettre ; 66 fr. 

Chrétien Huygens, Physicien. Epreuve de 
1®® état, avant le nom : 15 fr. 

Jean-Baptiste Santeuil, poète latin, d’après 
du IMée. Epreuve de 2™® état : 26 fr. 

Israël Silvesire, dessinateur et graveur à 
l’eau-forte, d’après Lebrun. Epreuve de 1®® 
état, avant toute lettre : 240 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2™® état, 
avec la lettre : 51 fr. 

Jean-Baptiste Colbert, d’après Mignard. 
Epreuve de 1®® état, avant toute lettre : 105 
fr. 

Paul de Lipnne, aumônier du Roi, d’après 
Jouvenet. Epreuve de 2"'® état, avec la dédi¬ 
cace : 10 fr. 

1858. — Forster. — François Tortcbat, 
peintre. Estampe : 40 fr. 

Michel Letellier, d’après Ferdinand Vouët. 
Estampe : 15 fr. 

Le même portrait, d’après Mignard. Epreu¬ 
ve de 1®® état : 46 fr. 

Frédéric Léonard, Imprimeur. Epreuve de 
1®® état, avant la banderolle : 80 fr. 

Philippe Evrard, d’après Tortebat. Epreuve 
de 1®® état, avant la lettre, avec les armes 
à peine esquissées : 26 fr. 

Pierre de Carcavy, gardp de la Bibliothè¬ 
que du Roi, d’après Testelin. Epreuve de 
1®® état, avec les barbes de la planche sur 
les manches du su;jet : 26 fr. 

Jacques Savary, auteur du « Parfait no¬ 
taire », d'après Coypel. Epreuve de 1®® état, 
avant la lettre : 52 fr. 

Louis XIV à cheval, détruisant l’hérésie. 
iPièce en deux feuilles, d’après Lebrun. Es¬ 
tampe : 27 fr. 

Louis XIV, roi de France. Epreuve de 1®® 
état, avant la lettre : 81 fr. 

Relier, Commissaire des fontes de l’artil¬ 
lerie de France, d’après Largillière. Epreuve 
de 2"'® état : 21 fr. 

Portrait de Philippe de Champagne, d’après 
ce maître. Epreuve de 1®® état : 311 fr. 

1858. — Boorluut de Nortdonck. — Le 
même portrait, même état : 75 fr. 

Saint Louis, Roi de France en prière, d’a¬ 
près Lebrun. Estamipe : :26 fr. 

Dryden, poète anglais, d’après Kneller. 
Epreuve de 2'"® état, avec la lettre : 85 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de 2”® état, avec 
la lettre, mais avant les points sur la lame 
du sabre d'un des cavaliers : 41 fr. 

1858. — Mortelle •—• La même estampe. 
Epreuve du même état : 22 fr. 

Le Christ aux Anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de 3™® état, avec l'adresse de Bre¬ 
vet : 20 fr. 

Desjardins, 'sculpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de 1®® état, avant la lettre : 30 fr. 

Louis XIV en armure, d’après Jean de la 
Haye. Epreuve de 2"®® état, avec le distique 
de Santeuil dans la marge : 95 fr. 

Jacques-François-Edouard, Prince de Galles, 
d’après Largillière. Epreuve de 1®® état, avant 
la dédicace : 15 fr. 

1868. — Vente X..., par Vignères, 8 Mars. 
— Louis de La Vergne Montenart de Tres¬ 
sant, d’après Desmares. Estampe : 10 fr. 50. 

1858. — Robert Dumesnil. — Charles Le¬ 
brun, peisptre, d’après Largillière. Epreuve de 
1®® état, avant la lettre : 150 fr. 

1858. — Gilbert. ■— Israël Silvesire, des¬ 
sinateur et gratveur à l’eau-forte, d’après Le¬ 
brun. Epreuve de 3”® état, avec la vue de 
Paris : 13 fr. 50. 

1859. — Rattier. — La Madeleine se dé¬ 
pouillant de ses vêtements et renonçant aux 
vanités du monde, d’après Lebrun. Epreuve 
de 2"®® état, avant la lettre, seulement les 
noms d’auteurs gravés au burin : 176 fr. 

La Sainte Famille, dite « Le Bénédicité », 
d’après Lebrun. Epreuve de 1®® état, avant 
la lettre : 43 fr. 
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1859. — K.4Iem.\n. — Portrait d'un person¬ 
nage de distinction. Estamipe ; 14 fr. 

1860. — Johnson, Londres. — Le combat 
des quatre cavaUers. d’après Léonard de 
Vinci. Epreuve de l'"'' état, avant la lettre : 
342 fr. 

1800. — Vente X..., p.vr Rochoux, 30 
— Ch. D'Iloz'ier. gfnéalog’iste du roi. Estampe: 
10 fr. 50. 

1800. — Vente X.... p.\r Rochoux, 3 Dé¬ 
cembre. — Ulrich Eléonore Remi de Suède, 
d'après Erhenstralil. Estampe : 20 fr. 

1801. — Vente X..., par Rochoux, 18 Fé¬ 
vrier. — Antoine-François Derthlcr, évêque 
de R'ieiLC. Estampe : 21 fr. 

Louis Marer'h, auteur du Dictionnaire, d’a¬ 
près de Troy. Epreuve de 2"’^ état, avec la 
lettre : 8 fr. 50. 

1801. — Dreux. — Jean La Fontaine, cé¬ 
lèbre fabuliste, d’après Rigaud. Estampe : 
29 fr. 

Jean-Baptiste Santeuil. poète laUn. d’après 
Du Mée. Epreuve de 2'"' état : 13 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Epreuve de R'' état, avant le trait de burin 
échappé sur le ciel : 130 fr. 

Desjardifns. sniipteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de R'’ état, avant la lettre : 250 fr. 

Nicolas Vér'un. graveur, d’après Jouvenet. 
Epreuve de 2'”' état, avec la lettre : 9 fr. 50. 

Ch. Lebrun, peintre, d’après Largillière. 
Epreuve de 2™ état, avec la lettre : 22 fr. 

1801. — La.tariette. — Blanchard Jac¬ 
ques, peintre. Estampe : 1 fr. 75. 

Isabelle de Braganec. infante de Portugal. 
Estampe : 5 fr. 

Phiinppe Collot. lilhotr'iteur. Estampe: 4 fr. 
50. 

Jean Curvo Semedo, médecin portugais. 
Estampe : 4 fr. 75. 

Claude Berbier du Metz, lientenant-général 
de rartiller'ie. Estampe : 1 fr. 25. 

Ferd'inand, prince, évêque de Paderborn, en 
buste. Epreuve de 1" état : 3 fr. 15. 

Le même personnage, soutenu par la Sa¬ 
gesse et la ReUgion. Epreuve de R’’ état : 
7 fr. 

Henri Qaltz'ius, peinlre et graveur. Estam¬ 
pe : 5 fr. 

Gebran Van Leeiven, professeur à Ams¬ 
terdam. Epreuve de R" état, avant la lettre : 
11 fr. 

Statue équestre de Loids XIV, entouré de 
grands hommes de son règne. Estampe : 2 fr. 

Rigaidt N'icolas, garde de la b'ibliothèqxie 
du roi. Estampe : 1 fr. 

G'illes Sadeler, graveur. Estampe : 5 fr. 

Scevole de Sainte-Marthe, trésorier de 
France à Poitiers. Estampe : 1 fr. 25. 

Jacques Sdwary, oonscüler. Estampe : 1 fr. 
75. 

Abraham Ten'iers, peintre. Estampe : 4 fr. 

Var'in, Jean, tailleur général des Monnaies 
de France. Estampe : 3 fr. 

1801. ■— Vente X..., p.ar Vignères, 9 Dé¬ 
cembre. — Etienne d’Aügre. chancelier, d’a¬ 
près Nanteuil. Epreuve de 3'”'' état, avec le 
mot II Offerebant » au lieu de « Offrebam » : 
20 fr. 

1802. —■ 'Clarke, Juin, a Londres. — La 
Sainte Fam'ille, d’après Raphaël. Estampe : 
200 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Estampe : 90 fr. 

Le combat du drapeau', d’après Léonard de 
Vinci. Epreuve avant les points sur l’épée : 
250 fr. 

1802. — IM.vurice Duval. — Lou'is XIV, 
roi de France. Epreuve de 1'*’' état, avant la 
lettre : 20 fr. 

P862. — Simon. — La Sainte Famille, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve avant les armes : 285 
fr. 

1802. — Arciiinto. — La môme estampe, 
même état : 290 fr. 

Van Leewen. professeur à Amsterdam, 
d'après Roonen. Epreuve de R*' état, avant les 
noms des auteurs : 55 fr. 

La Madele'me se dépou'illant de scs vête¬ 
ments et renonçant aux vanités du monde. 
d’après Lebrun. Epreuve de 3™ état, avec la 
lettre, mais avant la bordure qui entoure le 
sujet : 52 fr. 

Ferdinand Paderborn. évêque. Epreuve de 
RI- état, avant les mots n Topographia Ré¬ 
gis » : 15 fr. 

Michel Lepelleticr, seigyieur de Soucy. Es¬ 
tampe : 30 fr. 

Abraham Bloemaeit. peintre. Epreuve de 
i'*’ état, avant la lettre : 43 fr. 

Van Bouc, peintre. Epreuve de R'’ état, 
avant la lettre : 100 fr. 

Jean-Charles Parent, chevalier romain, cla- 
près Tortebat. Epreuve de 2"’<’ état, avec les 
armes sur un cartouche : 30 fr. 

Jacques II. roi de la Grande Bretagne. 
Epreuve de 1" état, avant les noms : 41 fr. 

La famille de Darkis aux pieds d'Alexan¬ 
dre, d’après Lebrun. Epreuve de S™» état, 
avec le nom de Goyton : 45 fr. 

Le Christ aux anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de 2"’® état, avec le nom d’Edelinck 
corrigé, mais avant l’adresse : 80 fr. 

Frédéric Léonard, imprimeur, d’après Ri¬ 
gaud. Epreuve de 2"'' état : 03 fr. 

Israël S'ilveslre. dessinateur à l’eau-forte, 
d'après Lebrun. Epreuve de 2™' état, avec la 
lettre : 65 fr. 

Jean-Bapt'iste Colbert, d’après Mignard. 
Epreuve de R’’ état, avant toute lettre : 19 fr. 
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Jacques-François-Edouard, Prince de Galles, 
d’après de Largillière. Epreuve de l”'' état, 
avant la dédicace : 36 fr. 

La Sainte Famille, dite « Le Bénédicité », 
d’après ILebrun. Epreuve de l®’’ état, avant la 
lettre : 151 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
L>éonard de Vinci. Epreuve de 1®“' état, avant 
la lettre : 575 fr. 

Desjardins, sculpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de l®® état, .avant la lettre : 85 fr. 

Ch. Lebrun, peintre, d'après de Largillière. 
Epreuve de 2™ état, avec la lettre : 49 fr. 

l'8'62. — Lauzet, de Marseille — Ray¬ 
mond Poisson, comédien. Epreuve de l®® état, 

■où se trouve le mot « espère » au lieu de 
« n’espère» : 85 fr. 

Le même portrait, épreuve de 2"’® état, 
avant l’adresse : 29 fr. 

La Vierge et l’enfant Jésus, dite « La Cou¬ 
seuse ». Epreuve de 1®® état, avant l’écusson 

■d’armes : 24 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
•de B""® état, avec les armes effacées : 27 fr. 

Descartes, d’après P. Hais. Epreuve de 1®® 
•état, avant l’adresse de Chéreau : 26 fr. 

Bignon, abbé de Saint-Quentin, d'après Ri¬ 
gaud. Epreuve de 1®® état, avant la lettre : 
43 fr. 

Charles Mouton, célébré joueur de guitare. 
Epreuve de 1®® état, avant la lettre : 116 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-même. 
Epreuve de 1®® état, avant le irait de burin 

■échappé sur le ciel : 75 fr. 

La Sainte Famille, dite « Le Bénédicité », 
■d’après Lebrun. Epreuve de 1®® état, avant 
la lettre : 30 fr. 

Desjardins, sculpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de 2"’® état, avant ■ l’adresse : 20 fr. 

1862. — Jourdan. — Sainte Famille, d’a¬ 
près Rapihaël. Epreuve de 3"‘® état, avec les 
armes effacées : 40 fr. 

1863. — De la Combe. ■— Charles Mouton, 
joueur de guitare. Epreuve de 2'"® état, avec 
les noms : 40 fr. 

1863. — Alibert. — La Madeleine se dé¬ 
pouillant de ses vêtements et renonçant aux 
vanités du monde, d’après Lebrun. Epreuve 
de 3™® état, avec la lettre, mais avant la bor¬ 
dure : 180 fr. 

La Sainte Famille^ d’après Raphaël. Epreu¬ 
ve de 2'®'® état : 350 fr. 

1863. — Rambert. — La même estampe. 
Epreuve de 4'”® état, avant l’adresse de Bre¬ 
vet : 8 fr. 50. 

Hyacinthe Rigaud, peintre du roi. Epreuve 
de 2"®® état, ■ avec les .lettres G'. P. R. : 7 fr. 

1864. — 'Vente X..,, 11 Janvier. — La 
Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve de 

■3“® état, avec les armes effacées : 40 fr. 

1864. — "Vente X..., par Clément, 13 Fé¬ 
vrier. — Madame Helliot, d’après Jacques 
Galliot. Epreuve de 2"’® état : 20 fr. 

Louis XIV en armure, d'après Jean de la 
Haye. Epreuve de 1“® état, avant le distique 
de Santeuil, dans la marge : 42 fr. 

Moïse tenant les tables de la loi, d’après 
Ph. de Champagne. Epreuve de 1®® .état, 
avant la dédicace : 255 fr. 

Louis-Antoine de Bourbon, comte de Tou¬ 
louse, amiral de France, d'après Gobert. Es¬ 
tampe : 38, fr. 

Gédéon Berlier du Metz, d’après Rigaud. 
Epreuve de 3"’® état, avec la lettre : 28 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaël. Es¬ 
tampe : 260 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de 'Vinci. Epreuve de 1®® état, avant 
la lettre : 185 fr. 

1864. — "Vente X..., p.\r Rochoux, 7 Mars. 
— Fagon, médeain du roi Louiis XIV. Epreuve 
■du 2"'® état : 40 fr. 

Jacques Benigne Bossuet, d'après Rigaud. 
Epreuve de 1®® état, avant le point à la suite 
du nom de Rigaud : 17 fr. 

Jean La Fontaine, fabuliste, dj'après Ri¬ 
gaud. Estampe ; 70 fr. 

Louis XIV, roi de France. Epreuve de 1®® 
état, avant la lettre : 32 fr. 

Dryden, poète anglais, par Kneller. Epreu- 
ice de 2”'® état, avec la lettre : 59 fr. 

Jean Racme, d’après Rigaud. Epreuve de 
1®® état, avant le particule « de » devant le 
mot Racine : 59 fr. 

Fléchier, évêque de Nîmes, d’après Rigaud. 
Estampe ; 17 ■fr. 

Descartes, d'après P. Hais. Epreuve de 1®® 
état, avant l’adresse de Chéreau : 36 fr. 

1864. — "Vente D. L. V., p.4R Vignères. — 
Michel Lepelletier, seigneur de Soucy. Es¬ 
tampe : 20 fr. 

Jean-Baptiste Colbert, ■d'après '^lignard. 
Epreuve de 2'"® état, avant la couleuvre, à 
droite, dans les armes : 29 fr. 

1864. —■ Vente X..., par Rochoux, 5 IMai. 
— Jacques Bénigne Bossuet, d’après Rigaud. 
Epreuve de 1®® état, avant le point à la suite 
du nom de Rigaud ; 23 fr. 

1864. — Rruyninckx. — La Vierge et l'En¬ 
fant Jésus, dite « La Couseuse », d'après 
le Guide. Epreuve avant la lettre : 30 fr. 

1864. — Laurent. — Le Christ aux anges, 
d’après Lebrun. Epreuve du 2’"® état, avec 
le nom d’Edelinok corrigé, et avant l’adresse: 
276 fr. 

1864. —• Marsghall, a Londres. — Des¬ 
cartes, d’après F. Hais. Epreuve de 1®® état, 
avant l’adresse de Chéreau : 57 fr. 

Dryden, poète anglais, d'après Kneller. 
Epreuve de 2"’® état, avec la lettre : 70 fr. 
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La Sainte Famille, d’après Raphaël. Es¬ 
tampe ; 265 fr. 

Muiso tenant les tables de la loi, d’après 
Philippe de Champagne. Epreuve de P’’ état, 
avant la dédicace : 2'63 fr. 

Nathaniel DUgénis, ministre de Bantzhj. 
Estampe : 195 fr. 

Le Titien, peintre. Epreuve de P"’ état, 
avant la lettre : S6 fr. 

Façon. médeLûn du roi Louis XI]'. Epreuve 
de P"' élat, avant la lettre : 89 fr. 

Louis Moreri. auteur du Diclionna'ire, d’a¬ 
près de Troy. Epreuve de 2'“ état : 5 fr. 

Henri GoUzius. graveur. Epreuve de l" 
état, avant la lettre : 105 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2"'® état, 
avec la lettre : 15 fr. 

François de Neuville, duc de Yilleroy, ma¬ 
réchal de France, d’après Rigaud. Epreuve de 
P'’ état, non décrit : 95 fr. 

Madame Helijot. Epreuve de 1*^'' étal, avant 
la lettre : 157 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2'“ élat, plus 
travaillée : 30 fr. 

Yan Leeiven, professeur à Amsterdam, d’a- 
prës A. Boonen. Epreuve de P'' état, avant 
les noms des auteurs : 65 fr. 

Ferdinand Paderhorn. évêque. Epreuve de 
P=‘' état, avant les mots <> Topographia Ré¬ 
gis » : 22 fr. 

Israël S'dvestre. dessinateur et graveur à 
l’eau-forte, d’après Lehrun. Epreuve de 3'”® 
état, avec la vue de Paris ; 26 fr. 

Le combat des quatre cavaliers, d’après 
Léonard de Vinci. Epreuve de l"' état, avant 
la lettre : 350 fr. 

l'865. — Wellesley. — César d’Estrccs, 
card'inal. Estampe : 17 fr. 

Jacques-François-Edouard, Prince de Gal¬ 
les, d’après Largillière. Epreuve de P’’ état, 
avant la dédicace : 10 fr. 

1805. — G.\mberlyv. — La Sainte Famille, 
'd’après Raphaël. Epreuve de P‘‘' état, avant 
l’écusson d’armes de C'olibert : 151 fr. 

La Yiergc et l'Enfant Jésus, d’après Stella. 
Epreuve de 1“'’ état, avant l’écusson d’armes; 
20 fr. 

Le Christ au,v Anges, d’après Le-brun. 
Epreuve de 1" état, avant la lettre G. au mot 
Edelinck : 36 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2"‘® état, 
avec la faute corrigée, mais avant l’adresse 
de Pierre Drevet : 30 fr. 

L’Ostensoir. Estampe : 2 fr. 

Ange planant sur un torrent, d’après Phi¬ 
lippe de Champagne. Deux épreuves : 2 fr. 

Sainte Madeleine, d’après Lebrun. Epreuve 
d’un état intermédiaire entre le 2"'® et 3™ 
états, décrits. Elle est tirée avec les quatre 
vers latins, mais avant la bordure autour de 
la composition : 49 fr. 

Combat de quatre cavaliers, d’après Léo¬ 
nard de Vinci. Contre épre'uve tirée sur une- 
épreuve du P*' élat, avant toute lettre : 8 fr. 

Antoine Arnault, illustre par son érud'ition,. 
d’après Champagne. Epreuve de l" état, avant 
l’adresse de Chevreau : 7 fr. 

Charles, petit-fils de France, duc de Berry.. 
Estampe : 8 fr. 

P'ierre-Y'Èncent Berlin, trésorier des parVies 
casuelles, d’après Largillière. Epreuve de la 
planche non terminée : 1 fr. 

Ph’iUppe de Champagne, peintre du roi et 
recteur de l’académie royale de peinture.' 
Epreuve de P’’ état, avant le trait échappé 
sur le ciel et les feuilles : 85 fr. 

Nathaniel TDilgérus, m'mistre de Dantz'ig.. 
Epreuve avec grande marge ; 51 fr. 

Le même portrait, en contre-part'ie. Epreu¬ 
ve avec marge : 2 fr. 50. 

Rémy du Laury, prévost de l’Eglise de Saint 
P'ierre de Lille. Estampe : 4 fr. 50. 

Gédéon Berbier du Metz, président de la 
Chambre des Comptes de Paris, d’après Ri¬ 
gaud. Epreuve de P’’ état, avant toutes lettres 
avec grandes marges : 10 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 3™® état,, 
avec grandes marges : 3 fr. 

Evariste Ghcrardi, comédien itaUen, connu 
sous le nom d’Arle-quin. Epreuve de 2"'® état : 
G fr. 

Charles Gob'met. principal du collège du 
Pless'is, à Paris. Estampe : 4 fr. 

Dominique, comte de Kannitz, d’après F. de 
Cock. Epreuve de P’’ état, non décrit, avant 
l’année 1097, avec grandes marges : 20 fr. 

Keller, comm'issalre ordinaire des fon¬ 
tes de l'artillerie de France, d’après de Lar¬ 
gillière. Epreuve, non décrite, avant toutes 
lettres et avant les fonds qu’on voit à travers 
la fenêtre. Celte partie de l’estampe est entiè¬ 
rement blanche : 51 fr. 

Le même porlra'it. Epreuve de P® état, dé¬ 
crit. avant les noms des auteurs, la planche 
est terminée : 25 fr. 

Madcle'ine de Lamo'égnon, d’après de Sève. 
Epreuve de P"'’ état, avant la retouche : 15 fr. 

Charles Lebrun, peintre du roi et graveur 
à Veau forte. Epreuve avec marge : 5 fr. 

Frédér'ic Léonard, premier imprimeur du 
roi et du clergé, d’après Rigaud. Epreuve du 
2"'® état : 20 fr. 

M'ichel Le TelVier, chancellier de France. 
Epreuve du 3"'® et avant-dernier état, avec 
grandes marges : 5 fr. 50. 

Louis XIY, roi de France. Epreuve de 1'“’ 
état avant les changements ; 6 fr. 50. 

Louis X/7, roi de France, grande composi¬ 
tion en deux feuilles, connue sous le titre 
du « Triomphe de l'Eglise ou l’Extirpation 
du Calvinisme ». Epreuve de l®® état avec 
grandes marges : 15 fr. 
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Jean Rouillé, comte de Meslay. Epreuve 
avec grandes marges : 9 fr. 

Pierre Moniarsis, amateur des beaux-arts, 
d’après Coypel. Epreuve de l'‘’ état, avant que 
les angles du cuivre, à rexocpLion de celui 
du bas de la droite n’aient été arrondis, avec 
marges : 2G fr. 

Charles Mouton, musicien de Louis XIV. 
Epreuve du 3""* état avant que l’adresse de 
J. Audran n’ait été effacée et remplacée par 
celle de Buldet : 7 fr. 

Nicolas Parfalct, abbé de Bouzonville, cha¬ 
noine de l’Eglise de Parisé. Epreuve avec 
de grandes marges, elle porte au verso cet 
autographe du graveur : “ Donné par Moy 
à G. de Nieport-Edelinck » : 8 fr. 

Le même portrait. Epreuve pareille à J a 
précédente : 8 fr. 

Claude de Sainte Marthe. Epreuve du 3'"' 
état avant que la planche n’ait été réduite 
de dix millimètres sur la hauteur et de dix- 
huit millimètres sur la largeur : 5 fr. 

Raymond Poisson, comédien. Epreuve du 
troisième et avant-dernier état : 10 fr. 

Jacques Savary. Epreuve de 2™® état avant 
que la marge du bas n’ait été réduite : 
8 fr. 50. 

Paul Tallemant, de l’Académie Française. 
Epreuve de 1®’' état avant le changement dans 
l’inscription : 9 fr. 

François Tortebat, peintre et graveur fran¬ 
çais. Estampe : 6 fr. 50. 

1865. — SoMMESON. — Ferdinand Paderborn, 
évêque. Epreuve de M’’ état avant les mots 
« Topographia Régis » : 17 fr. 

1866. — Vente L..., 8 Janvier. — La Sainte 
Famille, d’après Raphaël. Epreuve de 3"’® 
état avec les armes effacées : 22 fr. 

1866. — Marquis de B. de Florence. — 
Philippe de Champagne. Epreuve de 1®“' état, 
avant le trait de burin échappé sur le ciel : 
100 fr. 

Jean La Fontaine, célèbre fabuliste, d'après 
Rigaud. Estampe : 47 fr. 

1866. — Dubois. — Descartes, d’après F. 
Hais. Epreuve de 1®*' état avant l’adresse de 
Chéreau : 17 fr. 

Madame Hélyot, d’après Jacques Galliot. 
Epreuve de 1®“' état avant la lettre ; 30 fr. 

Paul Talmant, académicien, d’après Coypel. 
Epreuve de 2™® état : 11 fr. 50. 

1866. — Drugulin, Londres. — Ch. Le¬ 
brun, peintre, d’après Largillière. Epreuve 
de 2“® état avec la lettre : 30 fr. 

Charles Mouton, musicien de Louis XIV. 
Epreuve de 2"’® état avec les noms : 52 fr. 

1867. — Vente X..., par Vignères, 14 Mai. 
— Israël Silvestre, dessinateur et graveur à 
l’eau forte, d’après Lebrun. Epreuve de 3™® 
état avec la vue de Paris : 19 fr. 

1867. — Vente X..., par Vignères, 13 Août. 
— Le même portrait, même état : 13 fr. 

lg(57. — Comte X..., de Vienne. — Charles 
Mouton, joueur de guitare. Epreuve de 2'"' 
état avec les noms : 52 fr. 

Charles Lebrun, peintre, d’après Largil¬ 
lière. Epreuve de 2"’® état avec la lettre : 
29 fr. 

'jean La Fontaine, fabuliste, d’après Rigaud. 
Estampe : 13 fr. 

Philippe de Champagne, d’après lui-niême. 
Epreuve de état avant le trait de burin 
échappé dans le ciel : 68 fr. 

Fléchier, évêque de Nîmes, d’après Rigaud. 
Estampe : 10 fr. 

La Sainte- Famille, d’après Raphaël. Es¬ 
tampe : 180 fr. 

Madeleine de Lamoignon, d’après de Sève. ^ 
Estampe : 33 fr. 

Nathaniel Dilgérus, ministre de Dantzig. 
Estampe : 26 fr. 

Fagon, médecin du roi Louis XIV. Epreuve 
de 2"’® état : 31 fr. 

Anne Jules, duc. de Noailles, d’après Ri¬ 
gaud. Epreuve de l’”' état : 11 fr. 

Pierre Huet, évêque d’Avranches, d’après 
Largillière. Epreuve de 1" état : 29 fr. 

La Sainte Famille, dite : « Le Bénédicité », 
d’après Lebrun. Epreuve du P’’ état avant la 
lettre : 45 fr. 

Desjardins, sculpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de 3”’® état avec l’adresse . 15 fr. 

Hyacinthe Rigaud, peintre du roi. Epreuve 
de 2’"® état avec les lettres C. P. R. : 1° fr- 

Jean-Charles Parent, chevalier romain, d’a¬ 
près Tortebat. Epreuve de 2"’® état avec les 
armes sur un cartouche : 12 fr. 

Jules Hardouin Mansart, d’après Vivier. 
Epreuve de 2”® état avec la dédicace eltacée ; 

19 fr. 

Etienne d’AUgre. chancelier, d’après 
ieuil. Epreuve de 3"’® état avec le mot 
ferebant » au lieu de ' 
34 fr. 

Offrebam 

Nan- 
« Of- 

» ; 

Robert Nanteuil, d’après lui-même. Estam¬ 

pe : 27 fr. 

Evarisie Gherardi, comédien italien, d’a¬ 
près Vivien. Estampe : 36 fr. 

— Vente X..., par Vignères. M- 
colas Verien, graveur, d’après Jouyenet. 
Epreuve de 2"’® état avec la lettre : il ir. 

j^ggg_ __ Vente X..., p.^.r Clément, 13 Mars. 
— Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
de 2"'® état avec les armes de Colbert dans le 
bas de l’estampe : 230 fr. 

Le Christ aux anges, d’après Lebrun. 
Epreuve de 2“® état avec le nom d’EdeiUik 
corrigé, mais avant l’adresse : 120 fr. 

^g73 — J. GiGoux. —■ Charles, duc de 
Berry. Epreuve in-folio à toute marge : 8 fr.. 
50. 
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Loïüs, duc de Dourgoune, d'après de Troy. 
Epreuve avec marge : il l'r. 5U. 

Bussy-Rabutin. Epreuve sans marge : 19 
fp. 

Ph. de Chauipagne et autre, deux 'portraits 
de la Calcographie. Epreuves à loules mar¬ 
ges : 1 fr. 50. 

Lesjardlns, sculpteur, d’après Rigaud. Es¬ 
tampe ; 5 fr. 

Charles d'Hozier, géuéuloglste, d'après Ri¬ 
gaud. Estampe : 5 fr. 

Fléchïer, évêque de Xtmes. Epreuve 111-4° 
avec la réduction in-8° : 10 fr. 50. 

Evariste Ghcrardi, couiédien italien, d’après 
Vivien. Estampe : 5 fr. 

Hérault de Gourville, conseiller. Estampe : 
9 fr. 

Regnerus de Graef, médecin hollandais, 
d'après ^^'’atelet. Epreuve de 1°'' état : 2(5 fr. 

Michel Le Tellier, chancelier, d'ajirès E. 
Vouel. Epreuve avec l’adresse de Drevet : 
3 fr. 

Louis A7T’. Epreuve du ■4'"“ état avec l’a¬ 
dresse d'Odieuvre, avec marge ; 12 fr. 

Titres des g)ands hommes de Perrault, 
Epreuve de 1°'' état avant le texte sur le pié¬ 
destal : 12 fr. 50. 

Louvois. Epreuve ne laissant voir que l’o¬ 
vale du portrait ; au revers est écrit : 
« Itonné à Gharel Edelinck par moy Ede- 
linck » et paraffé : 310 fr. 

Madame de Miramion, d'après de Troy. 
Epreuve avec grandes marges : 6 fr. 50. 

I. de Morcri, d’après de Troy. Estampe : 
1 fr. 

Louis .inloinc de Nouilles, cardinal, arche¬ 
vêque de Paris, d'après Rigaud : 11 fr. 

Pascal, né à Clermont, en Auvergne. Es¬ 
tampe ; 10 fr. 50. 

Philippe, duc d'Anjou, qui dev'int Philippe 
y, d'après de Troy. Estampe ; 18 fr. 

Sa'int Evremont. Epreuve sans marge : 
2 fr. 

I.ebrun, peintre. —■ Jacques Savary. Deux 
estampes : 2 fr. 50. 

Duc de Grammont. — P. de Marca. — 
Guinault. Trois portraits des grands lïommes 
de Perrault. Estampes : 1 fr. 

1875. — GUICH.4RD0T. — Jean-Jacques Kel- 
ler, comm'issa’ire ordinaire des fontes de Var¬ 
tillerie de France. Epreuve avant toute let¬ 
tre : 48 fr. 

J^ouis A7T' en costume d'empereur romain. 
Epreuve de 1" état non décrit avant toutes 
lettres. 2'“"-‘ état avec l’inscription sur la ban- 
derolle. 3"’° état l'inscription effacée et la 
tête changée. Trois estampes : 275 fr. 

N'icolas Vérien, graveur. Epreuve de 2™° 
état avant le nom des artistes : 26 fr. 

y. Berlin. — N. Rlamjngnon. — L. de La- 
vergne de Tressan. —■ Ch.-M. Le Tellier. — 
Claude de Sainte-Marthe, etc., et v'mgt-cinq 
portraits de différents personnages Virés de 
l’ouvrage : ^ Les hommes illustres de Per¬ 
rault ». Estampes : 59 fr. 

1877. — Firmin Didot. —• Arnauld Antoine, 
théologien, d’après J.-B. Champagne, Deux 
épreuves : 13 fr. 

Arnaidd d’Andilly, conseiller d’Etat, d’a¬ 
près Ph. de Gliampagne. Epreuve avec mar¬ 
ge : 11 fr. 

Sébastien de Beaulieu, eréateur de la topo¬ 
graphie militaire. Estampe : 2 fr. 

Berlin P.-V., d’après de Largillière. Epreu¬ 
ve avant la lettre ; 30 fr. 

J^e même portrait ; 11 fr. 50. 

L'abbé F.-P. B'ignon, d’après Vivien. Es¬ 
tampe : J3 fr. 

Im même portra'it. d'après L. Catherine Je 
la Roue. Epreuve de 1°“' état avant toute 
lettre : 240 fr. 

Jacques 11, d.’.ingleterre, d’après G. Knel- 
ler. Epreuve de 1°“' état : 55 fr. 

Jacques François. Edouard Stuart, fils du 
précédent, d’après Largillière : 110 fr. 

Le même, 'poilra'il, d'après de Troy. Epreu¬ 
ve de T’’’ état : 305 fr. 

Le même porlraif. d’après de Troy. Epreu¬ 
ve de 2'”° état : 131 fr. 

Sainte Fam'i'.le. d'après Raphaël. Epreuve 
de 2"'° état avant les armes de l'abbé Colbert 
et avec une petite marge : 240 fr. 

Sa.int Louis prosterné deva-nt la couronne 
d'ép'ines, d'après Lebrun : 29 fr. 

.Saint Charles Borromée, d’après Lebrun. 
Ei)reuve du 2"'° état : '? 

Sainte Madeleine, d’après Lebrun. Epreuve 
avant la lettre : 305 fr. 

Baron de Blasy. président au parlement d‘> 
Bourgogne. — L’abbé de Blamp'ignon. Deux 
estampes : 12 fr. 

Bloemaert Abr., pe’intre. Epreuve de 1°'’ 
état : 100 fr. 

J.-B. de Blye. prés'ident au parlement de 
Tournay. Epreuve avec marges : 34 fr. 

Le même portrait : 21 fr. 

Bossuet Jean-Bénigne, d’après Rigaud. 
Epreuve de 1°*' état : 15 fr. 

P. yan Bouc, pe'mtre. Epreuve de R'' état 
avant toute lettre : 30 fr. 

Le même portra'it avec P. Pan Bloemaert. 
Deux portraits. Epreuves avec la lettre : 15 
fr. 

Brulart de S'illery. Estampe d’après Ri¬ 
gaud : 22 fr. 

Bussy-RabuVtn (Comte Roger de). Estampe 
d'après Le Febvre : 39 fr. 
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P. de Carcavy, conseiller au parlement : 
12 fr. 

Ph. de Champagne, d’après lui-mêine. 
Epreuve de l”" étal avant le trait écliappé ; 
155 fr. 

Le même portrait, môme état : 31 fr. 

Le Comte de Chûteaumeülain, génércd. Es¬ 
tampe : 20 fr. 

L.-M. de Coêtlogon, évêque de Saint-Brîeuc. 

J.-B.-M. Colbert, archevêque de Toidouse. 
Deux estampes : 20 fr. 

Ed. Colbert, Marquis de Villacerf, d’ap.-ès 
Mignard. Estampe : 48 fr. 

Le même portrait, avec J.-B. Clément de 
Bavière, électeur-archevêque de Cologne. 
Deux estampes : 10 fr. 

Curvo-Semedo, J., médecin portugais, d’\- 
près da Costa. Estampe : 5 fr. 

René Descaites, d'après Fr. Hais. Estam¬ 
pe : 15 fr. 

Des jardins, sculpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de l'"' état, avant la lettre : 1.020 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2""’ état 
avant l’adresse : 61 fr. 

Nathaniel DUger, théologien de Dantzig. 
Epreuve avec une petite marge ; 100 fr. 

Albert Durer. — Goltzius. Deux estampes : 
12 fr. 

Philippe, duc d'Anjou, Philippe V, d’après 
de Troy. Estampe ; 28 fr. 

Le même prince à cheval. Estampe : 95 Ir. 

César d’Estrées, cardinal, d'après de Troy. 
Epreuve de état : 10 fr. 

Ph. Evrard, avocat, d’après Fr. Tortebat. 
Epreuve avec grandes marges : 24 fr. 

Fagon, Gui-Cr., botaniste, d’après Rigaud. 
Epreuve de 1®'' état avec marges ;, 155 fr. 

Nicolas Feuillet, théologien. — R. du Lau- 
ry. Deux estampes : 4 fr. 

Esprit Fléchier, d'après Rigaud. Estampe : 
25 fr. 

Fo'tx de la Vedette d’Epernen (A.-l .-C. de) 
religieux. Estampe : 13 fr. 

Louis XIV. Epreuve de l®® état, avant toute 
lettre : 145 fr. 

Le même portrait, d'après J.-B. Corneille. 
Epreuve de 1®® état ; 8 fr. 

Le même portrait, d’après J. de La Haye. 
Epreuve de 1®“' état, avant toute lettre: 100 fr. 

Le même portrait. Epreuve du 2™® état 
avec la lettre : 16 fr. 

Louis Auguste, duc du Maine, d’après A. 
Dieu. Estampe : 5 fr. 

Louis, duc de Bourgogne, d’après Fr. de 
Troy. Epreuve de 1®® état avant l’achèvement 
des armoiries : 100 fr. 

Le même portrait. Ef)reuve de 2“® état : 
29 fr. 

Chai les, duc de Berry, fds cadet du Grand 
L>ai(phin, d’après de Troy. Estampe : 12 fr. 

Fuerslenbeig (Ferd. de), prélat allemand. 
Epreuves de 1®'' et 2"’® états : 18 fr. 

Le même personnage, d'après Lebrun. Es¬ 
tampe : 25 fr. 

Fuieiière, .int., de l’Académie Française. 
Estampe : 15 fr. 

Evaiiste Gherardi, d'it V « Arlequin », d’a¬ 
près J. Vivien. Estampe ; 3 fr. 50. 

Chai les Gobinet, d'après de Largillière. Es¬ 
tampe : T fr. 50. 

Goltzius, Henri. Epreuve avant la lettre : 
145 fr. 

Gottivald, Chr. — Graaff, R. de. — Bar- 
tholini. Trois estampes : 11 fr. 

Graaff (Regnier de), médecin hollandais. 
Epreuve de 1®® état avant la lettre : 120 fr. 

L’abbé Hameau, André, d'après Vivien. 
Epreuve de 1®® étal avant la lettre : 4 fr. 

Madame Hélyot, Marie-Herinx. Estampe : 
8 fr. 

HérauU de Gourville, /., d’après Rigaud. 
— Claude de Sainte Maiihe. Deux estampes : 
5 fr. 50. 

Charles d’Hozier, généalogiste, d’après Ri¬ 
gaud. Estampe : 17 fr. 

Huet, P.-D., évêque d’Avranches, d’après 
de Largillière. Epreuve de 1®® état : 31 fr. 

Huygens, Christian, astronome. Epreuve de 
1®® état avant la lettre : 32 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2'"® état : 
5 fr. 

Le prince de Kannitz, homme d'Etat autri¬ 
chien. Estampe ; 17 fr. 

Keller J.-J., inspecteur des fontes de l’ar- 
tilleiie de France, d’après Largillière. Epreu¬ 
ve de 1®® état non décrit, avant le payasage 
dans le fond à droite : 210 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2®"® état 
avant toute lettre : 100 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 4'"® état : 
22 fr. 

Madeleine de Lamoignon, d’après de Sève. 
Epreuve de 1®® état avec marges : 15 fr. 

Le même portrait. Epreuve du 2"®® état : 
15 fr. 

Lefort de la Morinière, .Id.-CL, d’après Tor¬ 
tebat. Estampe : 10 fr. 

La duchesse de Lavallière. Estampe : 40 
fr. 

Le Brun Ch., peintre, d’après de Largil¬ 
lière. Epreuve de I®® état, avant l’encadre¬ 
ment et avant la lettre : 60 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2®®®® état : 
40 fr. 

7 
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Leuuen. Gcrbran-Vint. d'api'ès A. Boonen. 
Epreuve de l"”' état, avant la lettre avec 
grandes marges : 52 fr. 

Le nicine portrait, même état : 25 fr. 

Léonard. Frédôilc imprimeur, d’après 
Rigaud. Epreuve de l'"' état avant la devise : 
40 fr. 

Le même poilrail. Ej.ireuve de 2"''= état : 
R) fr. 

Le l'ellrtier, M., seir/neur de Souey. Es- 
tamjie : 4 fr. 50. 

Le Tellier, Michel. (dumveHer de Fiance, 
deux, différents iiorlraits. Estampes ; 5 fr. 

Le TcFier. Fr.-.M., marquis de Louvois, fds 
du précédent. d'après .Mignard. Epreuve 
ivaiit le nmii de Lelu'un : 50 fr. 

Le Tctticr. Ch.-.M., audievèque de Reims, 
d'après .Mignard. — L’abbé I ioinie (Jules- 
Idiul lie), d'après Jouvenet. — L'atdié L'ignon, 
f.-B. Trois estampes ; 38 fr. 

.Medezieu (Niiulas de), écrivain. Estampe : 
28 fr. 

.Mansart. Jutes, an liitccte. d'ai)rès J. Vi¬ 
vien. Estampe ; 24 fr. 

Le même personnage, d’après Rigaud, Es¬ 
tampe : 25 fr. 

Berbier du Metz, d’après Rigaud. Epreuve 
du l'’’' état avant toute lettre : 110 fr. 

Miiram'iOn (.\lad.nme dc), d'après de Troy. 
Deux épreuves à grandes marges : 40 f'r. 

Montarsis. I‘. de, d'après Coypel jeune. 
■Epreuve de R'' état ; 24 fr. 

Moront. fh.-.-lL, conse'iUer d'Etat, d'après 
de Largillière. Estampe : 15 fr. 

Mureri, Louis, érudit, d'après Fr. de Troy. 
Estamp)e ; 22 fr. 

Mouton. Ch., musicien de Lou'is .Y/F, 'Ta- 
près de Troy. Epreuve de 2‘"<* état : 45 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 4‘”® état non 
décrit. Il est conforme au 3"”“ état décrit ; 
avec l'addition des quatre vers français du 
2"''' état : 23 fr. 

Naydeuil. Robert, d'après lui-même. Es¬ 
tampe ; 4 fr. 

Henri Cas'imir, comte de Nassaic. Estam¬ 
pe : 5 fr. 

Le duc dc Noailtes. .Inne-Jules. d’apres 
Rigaud. Efireuve de R'' état : 10 fr. 

Le cardinal de Nou'illes, L.-.lnt., d'après 
Rigaiid. Estampe ; 20 fr. 

Parent, J.-Ch., d’après Tortebat. Epreuve 
avec toutes marges ; 20 fr. 

Pascal, Biaise. Estampe : 18 fr. 

P'mette Nicolas, d’après Pr. Quesnel. 
Epreuve de 2'"“ état non décrit, intermédiaire 
entre le l'" et le 2‘"® éiat avant l’année 1709 ;? 

L'oi.sson. R., coméd'ien, d’après J. Nelcher. 
Epreuve de 2“ état : 30 fr. ■ 

P'ierre II de Portugal. — Isabelle, fille du 
précédent, d'après G.-G. Halle. Deux estam¬ 
pes : 10 fr. 

Racine, Jean, d'après .I.-B. Santerre. Es¬ 
tampe : 17 fr. 

Rigaud. Ilyainthe, d'après lui-même. Es¬ 
tampe : 22 fr. 

Rouillé. Jean, comte de Meslay, conseiller 
d.’étai, d’après Nanteuil. Estampe : 15 fr. 

Sa'int Evremont, Ch. de. Estampe : 9 fr. 

Le même portrait. — Suinte Marthe, Cl. de. 
Deux estaiiqies : 5 fr. 50. 

Santeu'd {J.-B. de). Estampe : 10 fr. 

Savary, Mathieu, évêque cte Séez, d'après 
Ferdinand. Estampe : 9 fr. 

Schrader. Ban'tel. bourgmestre' de Dantzig, 
d'après Stenli. Estampe : 1 fr. 

Silvestre. Israël, giaveur, d'après Lebrun. 
Estampe : 4-.. fr. 

Si.mon. Pierre, graveur, d'après P. Ernou. 
Estampe : 7 fr. 

Ulrique Eléonore de Suède, d’après Etirens- 
trahl. Epreuve de l^’’’ état, avant toutes lettres 
et avant les armes : 112 fr. 

Tallemant. Paul de V.AcadénUe França'ise, 
d'après Goypel lils. Epreuve de R"' état. — 
Tcss'ier. EÙstachc, général de l'ordre de Tri- 
nUuiics. Deux estampes ; 17 fr. 

Ten'icrs, .Ibraham, 'd'après lui-même. Es¬ 
tampe : 32 fr. 

Toitcbait. jieintre, d’après N. de Pile. Es¬ 
tampe : 11 fr. 

Tressan L. de, évêque du Mans. Estampe : 
15 fr. 

i'arin. Jean, giaveur. Epreuve à toute mar¬ 
ge ; 8 fr. 

Fe-cU'io. Tlz'iano. dit <• Le Titien ». Epreuve 
de 1"'' état, avant toute lettre : 102 fr. 

Le meme portrait. — Sadeier, Cilles, gra¬ 
veur. Deux estampes ; 3 fr. 50. 

yeri.cn. Nicolas, graveur, d'après Jouvenei. 
Epreuve de R'' état, avant toute lettre ; 70 fr. 

yillercy Fr. de Neufville (duc ctei maréchal 
de Fiancé, d'après Rigaud. Epreuve de 1®“' 
état, avant toute lettre : 150 fr. 

Le même piortrait. Epreuve de 2™® état : 
16 fr. 

La révérente mère de 'Wergu'ignæul, ab¬ 
besse. Estampe : 10 fr. 

Portra’its pour les hommes illustres de Gli. 
Perrault. Vingt-six estampes : 120 fr. 

1877. — Béhague. — Charles, duc de Berry, 
d'après de Troy. Epreuve avec grande marge: 
20 fr. 

P'ierre-Vlncent BeiJ'm, trésorier des parties 
casuelles, d’après de Largillière. Epreuve de 
R’' état, avant toute lettre : 120 fr. 
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Louis, duc de Bourgogne, d'après de Troy. 
Estampe : 37 fr. 

Le même portrait, d’après Hellart. Estampe. 

50 fr. 

Philippe de Champagne, peintre du roi et 
recteur de l’Académie royale 
d’après lui-mème. Epreuve de 1'”' état, avant 
le trait échappé perpendiculaire sur le. cael 
et les feuilles, â gauche de la composition . 

72 fr. 

Charles Colbert, marquis de Croissy. Epreu¬ 
ve de 1®'' 'état, avant toute lettre et avant les 
armoiries : 315 fr. 

Le même portrait. Estampe : 45 fr. 

Etienne d’Aligre, chancelier de France, d a- 
près Nanteuil. Epreuve de l'" état, avant 
toutes lettres ; 3'6'0 fr. 

Desiardins (Martin Van den Bogaert, connu 
sous le nom de), scidpteur, d’après Rigaud. 
Epreuve de l”’’ état, avant toutes lettres . 
1.0'0'5 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2™^ état, 
avant l’adresse de Brevet ; 27 fr. 

Charles d’Eozier, généalogiste du roi, d’a¬ 
près Rigaud. Epreuve avec une grande marge. 
20 fr-. 

Nathaniel Dilgérus, ministre de Dantzig. 
Epreuve avec au verso cet autographe . Don 
né à Charle Edelinck par moy Edelmck ; 16o 
fr. 

César d’Estrées, cardinal évêque d’Albano, 
d’après de Troy. Epreuve de l^^état, avec la 
dédicace de Gh. Beoquereau : 36 ir. 

Jacaues-François-Edouard, Prince de Gal¬ 
les, Le Prétendant, d’après de Troy. Epreuve 
d’un état intermédiaire entre le 1®' et le 
état décrits. Elle est avec les initiales L. P R, 
après les mots : Edelinck eques romanus 
sculp., mais avant la dédicace 'que I on lit 
sur la plinthe de la console de support : Of- 
frelbat Dom. Johannes Rrumm'Ond, etc : 31^ 
fr. 

Madame Helyot, d’après Gaillot. Epreuve de 
2“’° état, avant les mots : cum. pri. regis; 
après l’inscription : G. Edelinck scu'lpsit et 
ex. Grande marge : 50 fr. 

Chrétien, Huygens, physicien et mathéma¬ 
ticien célèbre. Epreuve de 1" état, avant 
toutes lettres, grande mange : 20-0 fr. 

Jean-Jacques Relier, commissaire ordinaire 
des fontes d’artillerie de France, d’après N. de 
Largillière. Epreuve de 1®'' état, avant toutes 
lettres, marge : 245 fr. 

Jean de la Fontaine, fabuliste illustre. 
Epreuve petit in-f° : 310 fr. 

Adrien Le Fort de la Marinière, littérateur, 
d’ap'rès Tortebat. Estampe : 49 fr. 

Louis XIV, roi de France, buste fort com¬ 
me^ nature, d’après R. Nanteuil. Estampe : 

255 fr. 

Le même portrait, d’après Lebrun, en deux 
feuilles superposées. Epreuve du 1 état . 

25 fr. 

François-Michel Le Tellier, marquis deLou- 
vois, ministre d’état, d après Mignard. P - 
ve avant les noms des artistes écrits à droite 
et à gaudhe, au bas de 1 estampe . 180 li. 

Jules Hardouin-Mansart, surintendmt des 
Bâtiments du Roi, d’après Rigaud Epreuve 
'de 2”® état, avant l’adresse de Bligny . 16 ir, 

Françoise-Athéncas de Rocheotiouart, mar¬ 
quise de Montespan. Estampe : 9-i0 tr. 

Charles Mouton, musicien de Louis XIV, 
rl’anrès de Troy. Epreuve du 2 état, av-.o 
la première adresse, celle cTEdelmck, Pa¬ 
ris, rue Saint-Jacques, au « Séraphin ». o fi. 

Philippe V, roi d’Espagne, n’étant encore 
qt^ du! d’Anjou,, d’après de Troy. Epreuve 
avec une grande marge : 30 tr. 

Hyacinthe Rigaud, célèbre peintre, d’après 
lui-même. Estampe : 24 fr. 

Israël Silvestre, dessinateur du cabinet du 
Roi et graveur à, l’eau-forte, d apres Gh. Le¬ 
brun. Estampe : 28 fr. 

Pierre Simon, graveur au burim Epreuve 
du 1®’’ état, avant toutes lettres : l-m fr. 

Jacques de Soleisel, écuyer du Roi. Epreu¬ 
ve petit in-f“ : 1 fr. 50. 

Michel Le Pelletier, seigneur de Sousy, in¬ 
tendant des finances,. cVa-pres Van üost. Es¬ 
tampe ; 180 fr. 

Ulrique Eléonore, reine de Suède. Epreuve 
de l^’’ état, avant toute lettre et avant les 
armoiries ; 23'0 fr. 

François de Neufville, duc de Villeroy, 
maréchal de France, d’après Rigaud. Epreuve 
de 2”® état : 75 fr. 

j^g'YP _SiEUFRiN. — Comte de Bussi, Lieu¬ 
tenant-général des armées du Roi, d’après 
Lefebvre. Epreuve remargée : 20 fr. 

Fléchier, Esprit. — Madame de Miramion. 
_jan Hérault. Trois estampes ; 4 Ir. 

Jean de La Fontcâne, d’après Rigaud. Epreu¬ 
ve in-4°, avec marge ; 41 fr. 

Madame de Miramion. — Fléchier Esprit. 
— Mascaron et Saint-Evremont. Quatre épreu¬ 
ves in-8° : 3 fr. 

Nicolas Vérien, graveur. Deux épreuves des 
2™® et 3™® états. — Hévault J€(iïi, d après ïii- 
gaud. — Fléchier Esprit, évêque de Nîmes. 
rr^nz-L^o ûofQmnPC * fr. 

Louis XIV, roi de France, d’après J. de la 
Haye. Epreuve de 2"’= état, avec l’adresse de 
J. Audran : 48 fr. 

Louise-Françoise de La Baume-le-Blanc, du¬ 
chesse de La Vallière. Epreuve avec marge : 
220 fr. 

18,95_ — L. Galichon. — Parents, J. Ch. 
chevalier Romain. Epreuve du 2™' état, gran¬ 
de marge : 50 fr. 

Pierre Montarsis, amateur des beaux-arts, 
d’après Coypel. Epreuve de R’’ état : 32 fr. 
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Colbert, archevèqiie de Toulouse. — Coello- 
gon, L.-M. de, évêque de Saint-Brieuc. ■— J.- 
B. SanteiTd. — Lavergne de Tressan, évêque 
du Mans : 39 fr. 

Louis A'/r à cheval, pièce en deux feuilles 
assemblées appelée la Thèse de la Paix : 8U 
fr. 

EDELINCK, Gaspard-François, 

g'i'aveur et dessinateur llainand, né 

vers niort en 1722. 

1877. — Fmaiix, Didot. — L’abbé Lange- 
ron de Maulevricr. — Ximériês de Cisneros, 
cardinal, fieux estampes : 11 fr. 

1897. — B.\ron J. PiciiOxX. — Pierre de 
Montarsis, célèbre amateur, d'après Goypel. 
Estampe in-folio : 8 fr. 

EDELINCK, Jean, dessinateur et 

graveur llainand, né à Anvers en i63o, 

mort à Paris en 16S0. 

1793. — Braxdes, Leipzig. — Le Déluge, 
d'après A. Tumhi. Epreuve in-foliOi en lar¬ 
geur : 54 fr. GU. 

1798.— Frauenholz.— La même estampe: 
46 fr. 2b. 

1805. — SAi.xt-A’ves. — L^ Déluge, d'après 
Véronèse. —• La Sainte Famille, d’après Sève. 
Deux estampes : 17 fr. 

1810. — SiLVESTRE. — Le Déluge, d'après 
Al. Véronèse. Epreuve de 1®“' état : lü fr. 

La même estampe. Epreuve de 2™ état : 
17 fr. 

1821. — Durand. — La même estampe. 
Epreuve de P'' état : 9 fr. 

1833. — Comtesse d'iEinsiedel. — La 
Sainte Famille. Deux anges répandent des 
lleurs, d'après Sevé. Epreuve de P"' état, 
avant l’adresse : 3 fr. 

18G4. — D’’ Aussant. •— Langeron de Man- 
levrier, abbé général de l’ordre de Saint-An¬ 
toine, d’après de La Mare : Estampe : 26 fr. 

1865. — C.AMBERLYN. — Lfl Vénérable mère, 
Marie de l'Lncarnation. Epreuve avant le nom 
du graveur ; 3 fr. 50. 

1877. — Firmin Didot. — Diemerbrœck, 
[Isbrand de], Médecin, d’après de Hoogiie et 
Gessel. Timan Van, Médecin, d’après lui-mê¬ 
me. Deux estampes : 21 fr. 

Le comte de Morsztyn, J.-A., homme d’état 
polonais. Estampes : 3 fr. 

Samson, Nicolas, ingénieur et géographe. 
Epreuve de P'' état, avant toute lettre, et 
avant la bordure, avec le 2'"' état. Deux 
estampes : 5 fr. 

EDELINCK, Nicolas, dessinateur 

et graveur français, né à l^aris en 1G80, 
mort en i 768. 

l'SOô. — Saint-A’ves. — La Vierge et l’En¬ 
fant, d’après le Corrège, et Gérard Edelinck, 
d’après Tortebat, etc. Estampes : 27 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Portrait 
d’un jeune homme qu’on croit être Raphaël. 
Estampe petit in-folio ; 1 fr. 

La mort de Sainte Anne, d’après Andréa 
Sac'chi. Pièce coupée jusqu'aux bords de la 
planche : 10 fr. 

1836. — Franck, Vienne. — Le comte de 
Casligllone, d’après Raphaël. Epreuve de P’’ 
état, avant toute lettre : 12 fr. 70. 

La même cslampc. Epreuve du 2"”= état, 
avec la lettre ; 3 fr. 

1855. — V.AN DFN Zande. — Portrait du 
comte Bcdthasar Castiglione, d’après le ta¬ 
bleau de Raphaël. Epreuve avant toute lettre; 
13 fr. 

1856. — IIis DE Lassalle. — La marquise 
de Sévigné, d'après un pastel de Nanteuil. 
Estampe : 61 fr. 

1856. -— Vente X..., 17 Mars. — Marie de 
Babutin Chantal, Marquise de Sévigné, d’après 
un pastel de Nanteuil. Estampe de 3"’® état, 
avec le trait d’union entre « Rabutin » et 
« Chantal « : 1 i fr. 50. 

1857. — PoRSTER. — Le même portrait. 
Epreuve de 2'”® état, avant le trait d’union 
entre Rabutin » et « Chantal » : 51 fr. 

1858. —■ Gilbert. -— Le même portrail, 
même état : 42 fr. 

1860. — Rochoux. — Le même portrait. 
Epreuve de 1®‘' état ; 200 fr. 

1861. — Dreux. — Le môme portrait. 
Epreuve du 2™® état, avant le trait d’union 
entre Rabutin » et « Chantal » : 102 fr. 

1862. —■ AIaurige Duval. •— Le même por¬ 
trait, même état : 101 fr. 

Le même portrail. Epreuve de 3™ état, avec 
le trait d’union entre « Rabutin » et « Chan¬ 
tal » ; 40 fr. 

1865. —■ Wellesley. — François Guillau- 
mont, maître tapissier de TUniversité de Pa¬ 
ris, d’après Vivien. Estampe : 9 fr. 50. 

1867. — Comte X..., de Vienne. — Ma7'ie 
de Ralutin-Chantal, Marquise de Sévigné, d’a¬ 
près un pastel de Nanteuil. Epreuve de 2"'® 
état, avant le trait d’union entre « Rabutin » 
et II Chantal » : 156 fr. 

1868. — G'apé. •—• Le même portrait. Epreu¬ 
ve de 3"'® état, avec le trait d’union : 110 fr. 

1875. — Guichardot. —• Samson, conseiller 
d’état, géographe. Epreuve avant la lettre : 
9 fr. 

1877. — Firmin Didot. —■ Castiglione, 
Balth, d’après Raphaël. Epreuve de 1®® état, 
avant toute lettre : 4 fr. 
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GvAllaumon, J.-Fr., d’après J. Vivien. Epreu¬ 
ve de état. — Le même Epreuve de 2'"® 
état : 10 fr. 

Baïllet, Adr. — La Motte, Antoine Itoudart 
de. — Pœrson, Ch.-Fr. Trois estampes : 10 fr. 

Nicolas de Malebranche, d'après J.-B. Nan¬ 
terre. Epreuve de 1®'' état, avec la première 
inscription : 25 fr. 

Le môme portrait. Epreuve de 2"’® état : 
17 fr. 

La Marquise de Sévigné, d’après Nanteuil. 
Epreuve de 1®'' état, avant le trait entre les 
noms Raibutin et Chantal : 355 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 3™® état, 
avec le trait d’union ; 130 fr. 

1877. — Behague. — Philippe, duc d’Or¬ 
léans, régent du royaume. Portrait Ôpuestre, 
d’après J. Ranc. Estampe : 75 fr. 

Marie de Rabutin-Chantal, marquise de Sé¬ 
vigné, d’après Nanteuil. Epreuve de 1®'' état, 
avant le trait d’union entre les noms Rabutln 
et Chantal : 350 fr. 

Le même portrait. Epreuve avec marge : 
110 fr. 

Charles lit, roi d’Espagne. Portrait éques¬ 
tre. Epreuve de 1®® état, avant toutes lettres : 
70 fr. 

1879. — SiEURiN. — Madame de Sévigné, 
d’après Nanteuil. Epreuve de 1®® état : 230 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. —• Marie de Ra- 
butin-Chamtal, marquise de Sévigné, d’après 
Nanteuil. Estampe in-8° ; 40 fr. 

EDEMA, Gérard, peintre hollan¬ 

dais, né en 1662, mort en 1700. — 

Paysage. 

1863. — Vente X... — Paysage en Norwô- 
ge : 370 fr. 

EDLINGER. 

1827. — V. La Salle, a Vienne. 5 Février. 
— Portrait d’un vieux Rabin : 250 fr. 

EDROPPE. 

1787. — Collet. — Tempête (21-33), 
bois : 25 fr. 

EDWARDS, dessinateur et «(ra- 

veur anglais contemporain. 

1895. — Vente Y..., 23 Février. — Pay¬ 
sage avec figures. Aquarelle : 53 fr. 

Estampes 

1898. — Musée de Hindeloofsen, 15 Mars. 
— Suite de quatre estampes anglaises colo¬ 
riées : 5G0 fr. 

ED Y, John-William, peintre et 

graveur danois, du commencement du 

du XIX® siècle. 

1894. — Vente de M"'® de G..., 10 Mai. — 
Halte en voyage. Epreuve en couleur, forme 
ronde : 76 fr. 

EECKHOUT, Gerbrand-Van- 

den, peintre hollandais, né à Amster¬ 

dam en 1621, mort en 1674. — His¬ 

toire portrait. 

1702. —• Jean Aggès, 16 Août, Amsterd^.^I. 
— Saint François : 330 fr. 

,1708. — Vente X..., 28 Mars, Amsterdau. 
— David et un Chef d’armée : 80 fr. 

1777. — Nicolas Nieschoff. — La pré¬ 
sentation au temple (100-123) : 4.639 fr. 

1804. —■ Van Leyden. —• Abraham et Sa- 
rah, au moment où Dieu leur ordonne de 
quitter la Mésopotamie : 3.600 fr. 

1806. — Mansfeld. — La Femme adul¬ 
tère : 3.003 fr. 

1814. — Didot. — Portrait d’homme ru 
jusqu’aux genoux : 125 fr. 

1816. — Vente X..., 10, 11 Janvier. — 
Un tableau représentant un berger, ass'is à 
l’entrée d’une forêt (108-75) : 241 fr. 

Une tête de Philcsophe., cc'iffé d’une toque 
noire et recouvert d’un manteau (18-69) ■ 
160 fr. ^ . 

1833. — Verbelen, 8 Octobre, Bruxelles. 
— Portrait et Esquisse. Deux tableaux : 27 
fr. 

1834. — Rottier. —• Portrait d’une jeune 
femme coiffée d’un voile et richement vêtue 
(69-52) : 42 fr. 

1837. —• Maes, 25 Octobre, a Oand. -- 
Vieille femme lisant (40-30) : 150 fr. 

'1840. — Sciiamp. — La fraude des prêtres 
de Haal. Bois : 360 fr. 

1845. — Meffre. — La chaste Suzanne : 
240 fr. 

1846. —• Cardinal Fescii. — Portrait d’un 
jeune homme : 400 fr. 

1850, —■ Thiélens, 28 Octobre, Bruxelles. 
— Portrait d'un Rabbin (65-56) : 40 fr. 

1850. — Kalkbrenner. — Un Ermite en 
piière (99-85) : 800 fr. 

1851. — Saciieghem. — Le bénédiction 
de Jacob (83-111) ; 200 fr. 

1851. — Vente X... — .idoraüon du veau 
d’or : 1.200 fr. 

1854. — Chavagnac. — L’ange saluant 
Tobie : 260 fr. 
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1856. — COiViNCK, 4 Août, a Gand. — Une 
femme assise sur les dunes, cause avec un 
•pêcheur (39-31) : 110 fr. 

;lg62. — J.-P. Weyer, 25 Août, Cologne. 
— Buste d'un jeune homme portant ^ l’ar¬ 
mure sous son manteau. Panneau (72-57) ; 
41 fr. 

Buste de jeune femme en pelisse et bon¬ 
net noir. Panneau (72-57) : 45 fr. 

— Vente W..., be Marseille. — 

Portrait de jeune femme (67-52). Bois : 100 
fr. 

iigG4. — lylALTAIT. DE TULLE. — Moise S'.IU- 
vé des eaiiv ; 945 fr. 

4gG5. _ i,iAX .Maurel. — Le baptême^ de 
l'EiinuQue de la reine Candace. Bois (54-/..i) . 
120 fr. 

1370. .— Vis Blokhtu'sen. — Ruth et Bons, 
daté de 1665 (72-80) ; 1.850 fr. 

1875. — Vente X... — Sujet rnythnhujique : 
1.520 fr. 

Ig77. — M""" Brooks. — Joseph e.vpllquavt 
un songe à son père (170-166) : 4.100 fr. 

1377. — Napier. Avril, Londres, — Grou¬ 
pe de quatre portraits d’enfants : 3.07;) fr. 

1381. — Beürnonville. — Le départ pour 
le sacrifice (100-83) ; 550 fr. 

1389 - SELL.AR. DE LONDRES. — LO TA- 
seuse (88-72) : 1.900 fr. 

1892. _ Vente X..., 25 Avril. — Le reoas 
d'Emmaüs : 510 fr. 

1894. — Glek et Sell.ar, 17 Mars, Lon¬ 
dres. — Vue d’une ville en Hollande : 1.352 

fr. 

1894. — Baudot, Dijon. — Quelques tom¬ 
beaux dans une excavation de rocher. Au 
fond deux personnages agenouillés, plient 
(52-70) ; 22 fr. 

1899. — Pierard de Valenciennes, a Bru¬ 

xelles. — Un Ermite en prière (100-85) ; 
2.000 fr. 

1900. — Vente R. et A., 4 Mai, — Portrait 
d'un guerrier (72-60) : 1.380 fr. 

1900. — Bonneval de la P.are. — La Reine 
de Sabbat offre de riches présents à Salo¬ 
mon : 620 fr. 

1900, — Vente X..., 12 Juin. — Intérieur 
de village : 255 fr. 

Dessins 

175G. — Duc DE Tallârd. — Factionnaire 
endormi. Dessin à la gouache : 108 fr. 

La Circoncision. Dessin au lavis de bistre : 
49 fr. 

Fabricius refusant les •présents de Pijr- 
•rhus. Dessin au lavis de bistre : 40 fr. 

1776. — Neyman. — Vue d’un village au 
bord d'ime rivière. — Une charrette. Dessin 
colorié (27-18) ; 30 fr. 

Grand canal de Hollande. — Maisons, bar¬ 
ques et bateaux. Dessin lavé au bistre (45- 
27) : 11 fr. 

1811. — Silvestre. —■ Sept sujets, études 
de figures et paysages. Dessins aux crayons 
rouge et noir : 9 fr. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Re¬ 
pos en Egypte. Dessin : 22 fr. 

1844. — Rossi, 29 Avril, Londres. — 
Paysage colorié. Dessin : 60 fr. 

1844. — Chevalier de Glaussin. — Agai 
renvoyée par Abraham. Le Patriarche vu par¬ 
le dos, renvoie Agar, tenant par la main Is- 
maël en pleurs. Dessin à la plume lavé de 
bistre (15 14-19) : 300 fr. 

Femme assise près d’une table. Dessin à la 
plume soutenu d’un lavis d’encre de Chine, 
mêlé de bistre (12 i/o-llO V2) : 36 fr. 

1845. — Revil. — Les bulles de savon. 
Dessin au bistre (15 14-13 14) : 158 fr. 55. 

La Visitation. Dessin à la plume lavé aU' 
bistre (25-24) ; 79 fr. 80. 

1855. — Van den Zande. — La Visitation. 
Dessin à la plume lavé de bistre : 205 fr. 

1857. — Tiiyssen. — Etudes de figures. 
Dessins au crayon noir. Deux pièces : 3 fr. 

1858. — Kaieman. —■ Le Christ avec les 
Docteurs. —■ La femme adultère. Deux des¬ 
sins sur la même feuille : 11 fr. 

Notre-Seigneur et Sainte Marthe. Dessin 
lavé à l’encre de Chine relevé de blanc : 7 
fr. 

1858. — Mouriau. — Etude pour une 
figure de jeune homme. Dessin lavé au bistre 
(20 i/j-14 V2) : 30 fr. 

1858. — Vente X... — Vie'iUards parlant 
à un ancien patriarche assis avec trois autres 
qui écrivent. Dessin à la plume : 7 fr. 

1359, — Kaieman, 2"“’ vente. — L’Adora¬ 
tion des mages. Dessin au pinceau et à l’en¬ 
cre : 3 fr. 50. 

1860. — E. Norblin. — L’hospitalité au 
couvent. Dessin à la plume, lavé de bistre, 
daté de 1648 : 180 fr. 

18G2. — Simon. — Portrait du maître par 
lu'i-même. Dessin au crayon noir, teinté d’en¬ 
cre de Chine (20-26) : 115 fr. 

18G4. — Vente X..., 9 et 10 Mai. — A^ppa- 
rit’ion de Jésus et de Moïse èi des moines. 
Dessin à la plume, réhaussé de blanc : 
5 fr. 50. 

il865. — Vente X..., 19 Avril. — Jésus et 
ses apôtres. Dessin au bistre et à l’encre de 
Chine : 1 fr. 50. 

1865. — Camberlyn. — Vue prise de Hol¬ 
lande. Dessin à la plume lavé en couleur ; 
1 fr. 

1865. — Desperet. — Une campagne, au 
loin, petite ville. Dessin à la plume et pierre 
noire, légèrement lavé : 42 fr. 
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1875. — GuiciL\Rr)()T. — Paysage d’une 
v-asle étendue, dans le fond on aperçoit une 
ville. Dessin à la plume, lavé d’aquarelle ; 
20 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Le Re¬ 
tour du marché : 50 fr. 

lîstampes 

1816. — ‘C:hev.\lier Hauer. — Poi trait cle 
l’amiral de Friezen. Eslampe : 19 fr. 

1855. — Chevalier S..., par Defer. — 
Portrait d’un Jeune homme. Estampe : 41 fr. 

1855. — Van den Zande. —• Femme âgée, 
à mi-corps, assise devant une table, sur la¬ 
quelle elle tient de ses deux mains un livre 
presque fermé (18-13 lé). Estampe ; 25 fr. 

18G1. — Aroz.arena. — Portrait d’un Jeune 
homme à rni-corps tourné à gauche. Estam¬ 
pe : 40 fr. 

1875. — Guichardot. — Femme âgée, re¬ 
présentée à mi-corps, assise devant une table, 
sur laquelle elle tient de ses deux mains un 
livre presque fermé. Estampe : 40 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Portrait d’un 
jeune homme. — Buste d’un vieillard assis. 
Deux estampes, d’après Rembrandt : 40 fr. 

EECKOUT, Jacques-Joseph, 

peintre flamand, né à Anvers en 1793, 

mort en 1861. — Histoire, portrait, 

genre. 

1849. —■ Geldolf. — Le retour de la 
chasse (114-95) : 325 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Mictiel Cervantés, 
en jjrison. Dessin au lavis et à la sépia ; 
10 fr. 50. 

Chien, vu de profil, et chien vu presque 
de face. Etude d’après nature. Dessin à la 
mine de plomb ; 4 fr. 

EERELMAN. 

1886. —■ Vente X..., Amsterdam. — Yue 
d’hiver : 336 fr. 

EGAIRAM. A'oir : MARIAGE. 

1843. — ^^'EIGEL. Leipzig. — The tribu¬ 
nal of the Inquisition, d’après E. Jones. 
Epreuve grand in-folio en largeur : 40 fr. 

Portrait de John Lodgc, bibliothécaire de 
Cambridge, d'après Waimisley. Epreuve ie 
V état avant la lettre : 84 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2"’® état 
avant la lettre : 42 fr. 

EGG, Auguste-L., {leintre anglais, 

né à Londres en 1812, mort en i863. 

— Histoire. — Genre : 

1852. —■ Redleaf, Mai, a Londres. — 

n .intolyem « : 9.325 fr. 

1861. — Tii. Agnen, de Manchester. —- 

Cromwell en prière, la veille de la bataille 
de Naseby : 10.000 fr. 

1870. — Dickens. — Paîtrait de Dickens : 
4.250 fr. ■ 

1888. — Bocklow, Mai, a Londres. - - 

« Pepij's. Introduction to nell Gwyne » : 
10.500 fr. 

1891. —■ INI.ytiiews. Juin, Londres. — Le 
chien remplacé : 5,250 fr. 

1896. — Hargre.aves, Mai, Londres. -- 

Le monastère : 1.500 fr. 

1899. — Blinkorm, Mars, Londres. — 

Viola, petite peinture : 3.150 fr. 

EGGER, Jacob, graveur allemand 

du commencement du xix® siècle, tra¬ 

vaillait à Nuremberg. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Six têles 
de différents âges, d'après île Dominiquin. 
Epreuves pointiliées ; 2 fr. 50. 

EGINGTON, J., graveur anglais 

de la fin du xvni® siècle, mort vers 

i8o5. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Su¬ 
zanne au bain, surprise par les vieillards, 
d’après le Dominiquin. Epreuve en manièi'e 
pointillée : 3 fr. 

La Reine Marie-Antoinette, au moment de 
quitter sa prison pour être conduite par 
Henriot à la mort, le 16 Octobre 1793, d’après 
Hamillon. Epreuve en manière pointillée :■ 
4 fr. 

1899. — Ligaud. — The Slelping Shepherd, 
d'après Loutberbourg. Epreuve en bistre 
avec marges : 31 fr. 

EGMONT, Juste (Van), peintre 

flamand, né à Leyde en 1602, mort en 

1648. — Histoire, portrait. 

1775. —• Regans. — Naissance de Vénus : 
693 fr. 

1844. —• Ullens de Schooten. — Départ 
de Louis XIV et de ses seigneurs pour la 
croisade : 320 fr. 

1847. — SiMONS, 29 Septembre, a Bruxel¬ 

les. — Portrait de la fiancée de Louis XIV 
(178-113) : 42 fr. 
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1874. — Vente X..., 27 et 28 Avril. — 
Portrait du recteur du couvent des Façons, 
à Anvers : GOO fr. 

Dessins 

IgOl, - P. WOUTERS, IG Nove.mbre, Bru- 

\ELLES. —• Portrait de Christine de Suède. 
i;)es.sin à l'encre de Chine : 10 fr. 

EGUSQUIZA, R. 

1877_ — Vente G. T., 12 Décembre. — 

flomine de (juerre, moyen-ùge : GOO fr. 

1883. — Kockkock, Botterd.vm. — L'a- 
lelier : 1.155 fr. 

1884. — Vente X..., 28 Avril. — Le so'ir 
U Venise : 1.020 fr. 

Estampes 

1805. — Vente X..., 0 M,\i. — Le Graal 
Parsifal. Epreuve sur jopon : 30 fr. 

EHRENBERG, Guillaume-Schu- 

per-Van, poiulre llaniand de la se¬ 

conde moitié du siècle. — In¬ 

térieur d’Eg-lise. Arclutecture. 

1852. — Vente Turenne. — hdérieur d'é¬ 
glise de Hollande : 201 fr. 

1873. - M.VRQULS de L.\ ROCnEBOUSSE\U. 

^ Intérieur de l'Eqlise des jésu'des à .Invers 
83-120) : 1.050 fr. 

1888. — M"'= Pillet. — Ancienne église 
des Jésuites à Anvers : 380 fr. 

EICHEL. 

1890. — Mène. —: Peintre devant son che- 
vidct (42-36) ; 420 fr. 

EICHENS, Frédéric-Edouard. 

Dessinateur et graveur allemand 

contemporain. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jésus-Christ 
jKjrlant sa croix, d’après A. Anselnii. Epreuve 
grand in-folio : 11 fr. 70. 

1853. — Ackerm.nn, Dresde. — L'adori- 
llon des rois, d’après Raphaël. Epreuve de 
P"' élat avant la lettre ; 15 fr. GO. 

18G5. — A.-J. Essingii. — La vis'ion d'E- 
zéchlel. Estampe : 4 fr. 15. 

1808. — Vente X..., 13 XUrs, p.\r Clément. 
—■ La même estampe. Epreuve de 1'"' état 
avant la lettre : 30 fr. 

EICHENS, Hermann. 

1888. — G. Cl.mron. — Le Saut du loup. 
— Déjà partie. — Prern'ier pas. Trois estam¬ 
pes sur Griine. Epreuves avec dédicace : 
53 fr. 

EICHLER, Mathias-Gottfried. 

Dessinateur et g-ravetir allemand, né à 

Erlang-en en 17/18, mort à Aug-sbourg 

en 1801». 

183i. — Comtesse d’Einsiedel. — Vue du 
Kremlin, à Moscou, pi'ise du pont de pierre. 
Estampe : 4 fr. 

Tîie du pont de pierre ci des environs de 
Moscou, prise du petit pont de bois près de 
ta tour du Coin. Estampe d’après Gérard de 
La Barllie : 3 fr. 

l ue des bains de Ceresbrenskg et de ses 
environs, ù Moscou. Estampe d'après de La 
Barthe : 4 fr. 

Une prem'ière vue du pmrt d'.lncône, avec 
l'arc de Trajan. — Autre vue du port d'.in- 
cône, vue extérieure. Estampes d’après P. 
tlackerl ; 5 fr. 

i'ue de la ville de Moscou, prise de la 
gauche du balcon du Pala'is Impérial, On y 
découvre une partie de l’enceinte du Krem¬ 
lin. Estampe de La Barlhe : 8 fr. 

Vue de la ville de Moscou, prise de la 
droite du balcon du Palais Impérial, où l’on 
voit le KremUn et te pont de pierre avec l’é¬ 
tendue de la. ville. Estampe d’après de t>3 
Barllie : 7 fr. 

Première vue de Livourne : sur le devant 
un beau groupe de figures. Epreuve à l’eau 
forte et au burin. — Seconde vue de Li¬ 
vourne. intérieur du port avec la statue du 
prince Dorla, enriclüe de beaucoup de figures. 
—• Troisième vue de Livourne, le Castel à 
droite. — Quatr'ième vue de Livourne, l’ar¬ 
tiste y a rerésenté un naufrage. Quatre e.s- 
lampes d’après P. Ilackert : 12 fr. 

EILLART, Jean, graveur liollan- 

dais du milieu du xviD siècle. 

1877. —• BÉH.4GUE. — Jacques Pf roi d'.in- 
gteterre. Estampe in-folio : 3G fr. 

1877. — BÉIL4GUE. — Albert, archiduc 
d'.lut riche, gouverneur des Pays-Bas, en 
buste, tète nue, décoré de l’ordre de la Toi¬ 
son d’or, d’après Rubens. Estampe : 30 ,fr. 

.lune. Impératrice, reine de Hongrie, ar¬ 
chiduchesse d'Autiiche, etc., vue à mi-corps, 
en r'iche costume. Estampe : 31 fr. 

Isabelle-Clairc-Eugénie. infante d’Espagne, 
gouvernante des Pays-Bas, en buste, revêtue 
iTun riche costume, d’après Rubens. Estam¬ 
pe : 53 fr. 

1877. —■ Firmin Didot. — Albert, archi¬ 
duc d'Autriche. — Isabelle-Claire-iEugénle, 
d'Espagne, son épouse, d’après P. Arlengen- 
sès. Deux portraits faisant pendant : 16 fr. 

Charles-Qu'mt, vu à mi-corps : 2 fr. 50. 

Spinola Ambroise, général, d’après Arlen- 
gensès : 2 fr. 50. 
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1798. — Frauenholz, Nuremberg. — Vue 
de Nuremberg. Suite de quatre pièces in-fo¬ 
lio en largeur : 8 fr. 40. 

EIMART, Georges-Christophe, 

dit Le Jeune. Peintre et graveur alle¬ 

mand, né en i638, travailla à Nurem¬ 

berg. 

1820. — Comte Potoski. — Assomption, 
d’après le Tintoret. — Bataille navale, d’a¬ 
près Kloker, pièce en deux feuilles. — Mar¬ 
che et cérémonies publiques. Soixante-deu.c 
pièces, un portrait et deux titres compris. Il 
manque à cette suite les numéros 3. 4, 35, 
42, 45, 56, 57, 58, reste en tout cinquante- 
quatre, estampes : 5 fr. 

1843. — Weigel. — Les apôtres, d’après 
Vischer. Suite de douze pièces in-folio : 
11 fr. 70. 

1865. — Camberlyn. — Portrait de Geo"^- 
ges Pfründ, d’après Nicolas Von Held. Epreu¬ 
ve avec grandes marges : 1 fr. 75. 

EISEN, Charles, peintre, dessina¬ 

teur et graveur flamand, né à Bru¬ 

xelles en 1722, mort en 1778. — 

Genre ; Paysage. 

1767. —■ De Jullienne. ■— Deux intérieurs 
de palais avec figures. Bois (36-42) : 131 fr. 

1851. —■ A. Giroux. — Joseph en prison 
(17-23) : 35 fr. 

1852. —■ Ledru. — Henri IV et Gabrielle 
■d'Esirées : 250 fr. 

1855. — Deverre. — Le Bilboquet : 490 fr. 

Concert dans un salon : 600 fr. 

1857. — De R.'vguse. — TVEcole des gar¬ 
çons et l'étude des filles : 700 fr. 

1861. — Meynier Saint-Fal. ■— Jeune 
femme tenant sur ses genoux un singe ha¬ 
billé en marquis : 290 fr. 

1873. —■ Comte de Villa-Fr.anca. -- 
Amours posés sur des nuages (40-28) : 730 
fr. 

1873. —■ PoxcELET d’Auxerre. — Amours 
traînant des gu'irlandes de fleurs : 230 fr. 

1878. — Duclos, Jules. — La toilette : 
1.000 fr. 

I.a Conversat'ion : 1.340 fr. 

1882. — Alex. Dumas, Fils. — L'amour 
médecin : 270 fr. 

1885. — Burat. — Z.rs joueurs de Dés : 
2.550 fr. 

Les mères de famille : 2.200 fr. 

1891. — Vente X... — Berger et Bergère : 
1.740 fr. 

1894. —■ Emile de la Barre. — Les pet'its 
savoyards et la pêche à la ligne. Deux scènes 
enfantines en pendants (.32-54) : 375 fr. 

1894. — Mad.\me Scribe. — Amours te¬ 
nant des fleutrs. Panneau de chaise à porteur: 
1.010 fr. 

1895. — Vente X..., P'' Février. — Les 
Amours moissonneurs. Dessus de glace en 
grisaille : 110 fr. 

1895. — Le Comte de X..., 7 Mars. —■ 
Jeux d’enfants (46-38) : 300 fr. 

1895. — Vente X..., 21 Mars. — Le Sultan 
au sérail: 200 fr. 

1895.— Le Docteur C..., 17 M.u.— .Amours 
au bord de la mer. Dessus de porte (50-132) : 
205 fr. 

1897. — Baron Lepic. — Henri IV et Ga¬ 
brielle (35-26) : 255 fr. 

1899. —■ Muhlbacher. — La jolie Charla- 
tane : 1.900 fr. 

Le beau commissaiire (27-20) : 1.900 fr. 

La nuit : 1.710 fr.. 

La Fam'ûle de Choiseul. Panneau (63-49) : 
8.000 fr. 

1899. — Pierard de Valenciennes, 30 IMat, 
A Bruxelles. — Sujet galant. Quatre figu¬ 
res (50-38) : 1.150 fr. 

1899. — Vente X..., 14 Mai. —■ La lan¬ 
terne rnag'ique. — La Fontaine. Les deux : 
1.020 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Mai. — L’Escar¬ 
polette (68-90) : 1.650 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. —■ Le Cou¬ 
cher (50-39) : 250 fr. 

190‘0. — Vente X..., 3 et 5 Mai. — Jeux 
d'Enfants (22-30) : 880 fr. 

.Attribués 

1886. — DE Bréart. — Intérieur, sous 
Louis AP. Bois cintré du haut (40-30) : 4.200 
fr. 

1899. — Joachim Meurand. — Scène de 
Famille. Panneau : 467 fr. 

Miniatures 

1898. — Vente X..., 12 M.ai. — Amours se 
lutinant. iMiniature, fond de verdure sur 
boîte en ivoire : 490 fr. 

Emaux 

1899. — M™' G. Gr. 6 Juin. — Amours 
d’été. Amours d’hiver (80-90) : 400 fr. 

Jeux d'enfants. — Le Cerceau et le Bilbo¬ 
quet. — Les Cireurs d’arc (100-100) : 750 fr. 

Dessins 

1756. — Duc DE Tallard. — Une Cène. — 
L’Enfant Jésus apprenti. Deux dessins à la 
gouache et un autre dessin : 30 fr. 

Vie’ille femme. — Un vieillard. Deux pas¬ 
tel : 17 fr. 
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Deux pcujsu(jes. Dessins au crayon rouge 
lavés de bistre ; 14 fr. 

1771. — Vente X..., DI Décembre. — 

Paiisaiine concluisani la provision à la ville. 
Dessin : 5 fr. 

17 7G. —• Nev-AUN. — Un ilcssin de peiilcs 
vif/neties à la nibic de plomb. — Des enfants 
et un Amour jouant du tambour de basque. 
Dessin à la sanguine : IG fr. 

Piulyphrme jouant de la flûte, et le combat 
d'un centaure. Dessins à la mine de plomb : 
30 fr. 

Quatre sujets allégoriques sur les arts. 
Df'sslns à la plume, lavés en couleurs (33- 
27' : 45 fr. 

1823. — Grt’xling. — Etude représentant 
un chevalier dans Vanc'icn costume. Dessin 
(12 y2-10) : 4 fr. GO. 

.Jésus en méditat'ion au jardin des Oliviers. 
Dessin à la plume, lavé à l'encre de chine 
(31-24) : 8 fr. 40. 

1S4G. — S.AiNT. — Divers sujets, vignettes 
pour ouvrages. Huit dessins à la mine de 
plomb : 23 fr. 50. 

1855. — E. XoRBLix. — Scène d'intér'tpiir 
de fam'üle, ccla'irée à la lampe. Dessin au, 
lavis d’encre de chine et en couleurs : 106 fr. 

1858. — MorRi.vu. — Une jeune femme 
donne le sein à son. enfant. Dessin à la plu¬ 
me légèrement colorié (20-14) : 35 fr. 

1859. — Vente X.... du 1G au 18 Mai. :— 
Groupe d'enfants. Dessin à la mine de plomb 
et réhaussé de blanc sur papier gris. — Deux 
enfmts dont l'un endormi. Dessin à la mine 
de plomb et réhaussé de blanc sur papier 
gris. Ensemble : 29 fr. 

1865. — Comte Andréossy. — Trois des¬ 
sins à la plume et à la sanguine : 3 fr. 

Deux Frontispices. Dessins à la plume, la¬ 
vés d’encre de chine : 12 fr. 

1865. — Desperet. — Hercule et Omphale. 
■— Jeune femme assise, adeoudée sur une ta¬ 
ble ; elle a un chien sur les genoux. Deux des¬ 
sins à l’encre de chine : 135 fr. 

1875. — Guiciiardot. — Sujets d'ivers pour 
illustration de livres. Sept dessins à la plu¬ 
me, au cravon noir et à l’encre de Chine : 
60 fr. 

1-877. •—■ Vente X..., 28 Février. — Billet 
de bal pour le mariage du Dauphin, père de 
Louis XVI. Dessin à l’encre de Chine: 250 fr. 

1880. — IMaiièrault. — Pour les c'ont-^s 
de la. Fonta'ine. Deux dessins à la mine de 
plomb (10-5) : 1.679 fr. 

Pastorale. — Jeux d’enfants. — Sujets 
peur Joconde. — C07ite de Boccace. — Corn- 
position allégorique pour VAgriculture el un 
dessus de boîte. Cinq dessins à la mine de 
plomb, à la sanguine et à l’encre de chine : 
2.20'0 fr. 

18-83. — Marmontel. — Cinq dessins: 1.000' 
fr. 

1883. — DE LA Béraudière. — Cornposi- 
t'ions qui ont été gravées pour les œuvres de 
ba.culard d'.lrnaud. Trois dessins à la mine 
de plomb, sur velin (14-9) : 87 fr. 

Fleuron, pour >> Fannij ». Histoire anglaise, 
par Bac-ulard-il'Arnau'd. Dessin à la mine de 
plomb, sur velin : 39 fr. 

Illustrations pour Régnai. Suite de cinq 
dessins à la sanguine, réhaussés d-e blanc (10- 
10) : 245 fr. 

La Surpuise. Un jeune homme entrant, sur¬ 
prend une jeune femme dans son salon, 
qu'une soubrette habille. Dessin à la plume 
et au lavis d’encre de chine (11-7) : 245 fr. 

Vignette en tête de page pour les œuvres 
fj< bacul.ard d'.lrnaud. Dessin à la mine de- 
plomb (G-9) : 09 fr. 

Les enfants guerriers. Groupe -d’enfanls 
nus, avec attributs de guerre dans un cartou- 
-e-he. Dessin à la plume et au lavis d’encre de 
chine (G-IO) : 85 fr. 

1886. — Ricil4rd-Eion. — Le jeu de dés. 
Quatre figures. Dessin à la sanguine (22-31) : 
345 fr. 

Titre FronUispice. —• Etat des troupes et 
des Etats-Majors des places. Dessii) à la plu¬ 
me et encre de 'chine, réhaus-s-é d’aquarelle 
(12-^8) : 510 fr. 

Front'ispices des « Lettres d'une Péruvien¬ 
ne ». — Ia! Surprise. Un jeune homme en¬ 
trant 5 droite dans un salon surprend une 
femme qu’une soubrette habille. Dessins à 
la ’-iiuiue et au lavis d’encre de chine (12-8) : 
350 fr. 

Bazi.le. Dessin à la san'guine réhauss-é de 
-blanc, daté 1773 (14-10) : 260 fr. 

Ermanre. Au milieu, une femme appuyés 
sur un lit où un homme est couché. Der¬ 
rière elle, à gauche, un jeune homme debout. 
Dessin à la mine de plomb, daté 1767 (14-9) : 
100 fr. 

En tête -de page, pour une des « Nouvel¬ 
les », de -Baoul-ard d’Arnaud. Dessin à la 
mine de plomb sur velin (6-9) : 6-0 fr. 

Esope écrivant ses fables. En haut, la vé- 
rilé sur des nuages que des amours décou¬ 
vrent aux yeux d’Esope. A droite, groupi' 
d'aniiiiaux. Dessin à la plmiie au 'avis 
d’enc-re de chine (13-9) : 800 f-r. 

Jeune enfant debout. Dessin à la plume et 
au lavis de bistr-e (ll'-9) : 18-0 fr. 

1888. — Carré, J. — Sujets et ornements 
pour bijoux. Quinze dessins à la plume et 
ou lavi-s d’iaquare-M-e : 305 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mai. — Sujet 
allégorique. A,qua'relle : 190 fr. 

1893. — DE Balliencourt. — Enfance de 
Bacchus. Dessin à la plume et au bistre (15%- 
17) : 25 fr. 

1894. — B.audot. — Sa'mt EPn prêchant. 
Dessin à la plume, teinté ; 26 fr. 

V7ie de Dijon. Dessin au -crayon aquatein- 
té: 32 fr. 
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189-4. — JossE. — Beux Frontispices (12- 
8). Aquarelles-: 610 fr. 

Deux autres Frontispices (12-8). Aquarelles: 
82>0 fr. 

1894. — Vente M. B..., 26 Novembre. — 
Dessin pour Carnet de bal : 34 fr. 

1896. — DEST.4ILLEUR. — Projet de pla¬ 
fond peint, représentant plusieurs amours se 
jouant sur les nuages avec des guirlandes. 
Dessin à la plume et à l’aquarelle {22-30 1/2): 
5 fr. 

1897. — DE iGoNCOURT. — Recueil de 
soixante-huit croquis en un volume, tous à 
la mine de plomb, sauf un à la sanguine-: 
1.300 fr. 

Apollon et les Muses dans un vallon au- 
dessus duquel piaffe Pégase. Dessin lavé 
d’encre 'de chine '(18-'22) : 200 fr. 

Henri IV et Gabrielle. Dessin à la plume 
(18-22) : 300 fr. 

Deux enfants en buste. Dessin à l’encre de 
chine (11-19) : 350 fr. 

Projet de décoration. Dessin à la mine de 
plomb (32-16) : 80 fr. 

La nuit. Dessin à la mine de plomh (24- 
19) : 340 fr. 

Titre d’un cahier de Romances. Dessin au 
lavis d’enicre de chine sur trait de plume 
(20-26) : 1.500 fr. 

Vénus entourée de sa cour. Dessin au la¬ 
vis, à l’encre de chine sur trait de plume 
(20-16) : 300 fr. 

1897. — Pi.\T. —• Scevole Venceslas. Huit 
compositions sur peau de velin pour les 
chefs-d'œuvres dramatiques de iMarmontel. 
Dessins à la sanguine : 649 fr. 

Vignette, pour les épreuves du sentiment, 
par Baculard d’Arnaud. Dessin à la mine de 
plomb : 145 fr. 

1897. — Vente X.... 3 Mai. — L’Eté. Dessin 
réhaussé et signé : ICO fr. 

1897. -— Comte H. de G.... 7 Mai. — Trois 
Frontispices. Dessins à l’aquarelle sur trait 
de plume (12-7) : 600 fr. 

1897. — Tabourier. — Deux enfants, en 
buste. Dessin à l’encre de chine (11-19) : 
780 fr. 

1897. — Vente T..., 1.3-14 Décembre. — 
Ch. Eisen. Six en-têtes et ouls-ide-lampe pour 
les Baisers, les Sens, et les œuvres de B. 
d’Arnaud : 29 fr. 

1898. — Vente G. et T..., l®'' Février. — 
L’Amour. — Mats. Deux dessins à la mine de 
plomb (8-4) : 7 fr. 

Allégorie. Croquis à la sanguine (9-6) : 30 
fr. 

La Musique. — La Sculpture. Deux des¬ 
sins à la mine de plomb (25-35 millimètres) : 
30 fr. 

L’Ouie. Dessin à la mine de plomb (12 y2- 
81 : 2 fr. 

Bacchante et Satyre. Dessin à la mine de 
plomb (12 V2-8} : 10 fr. 

Une religieuse évanouie. Dessin à la mine 
de plomb (12-8 ¥2) : 6 fr. 

La Danse. — La Tragédie. Dessins à la mi¬ 
ne de plomb (12 t4~7 V2) : 50 fr. 

Deux vignettes, têtes de page, avec anno¬ 
tations manuscrites et dix figures pour les 
contes de La Fontaine. Dessins à la mine de 
plomb (10-.6y2) : 350 fr. 

1898. —-'Vente X..., 7 Février. — Enca¬ 
drement orné. Dessin : 60 fr. 

1898. — Decloux. — Eisen, Charles. — Le 
char de l’hymen. Dessins à l’encre de Chine 
(30-39) : 2.400 fr. 

Les plaisirs champêtres. Dessin (14-19) : 
3.0'5O fr. 

L’automne, encre de Chine (14-19) : 3.O0O 
fr. 

Le marché aux poissons. — Le repas des 
pêcheurs (deux 'dessins), plume, lavis et 
aquarelles (13-20) : 1.500 fr. 

Deux culs-de-lampe. Plume rehaussée d’a¬ 
quarelle : 1.10'5 fr. 

Ne m’enviez point la douceur. Dessin ovale 
(15-13) : 1.500 fr. 

O le bon temps que la moisson. Dessin 
ovale (15-13) : 1.700 fr. 

Pourquoi la chagriner. Dessin ovale (15- 
13) : 1.700 fr. 

Le soleil est dans sa .hauteur.. Dessin ovale 
(15-13) : 1.500 fr. 

Frontispice. Dessin rond, encre de Chine 
(15) : 650 fr. 

La cionvalescence. Mine de plomb (14-9) : 
290 fr. 

1898. — J. de Bryas. — L’inspiration, mé¬ 
daillon rond. Dessin à l’encre de Chine (25- 
18) : 240 fr. 

1-898. — Marquis de Chennevières. — Le 
Concert. Dessin % l’encre de Chine (20-20) : 
370 fr. 

1898. — Tabourier. — Deux enfants, en 
'buste. Dessin à la plume et encre de Chine : 
180 fr. 

1899. —• Vente X..., 6 Mars. •— Portrait 
de jeune enfant. Dessin à la pierre noire, 
forme ronde (18 c. de ‘diamètre) : 215 fr. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. •— Le Bain. 
Dessin à la plume et encre de Chine (7-7) : 
165 fr. 

1899. — Muhlbacher. •—■ La Nuit. Dessin 
signé, daté 177'5 : 1.910 fr. 

1899. — Vente X.... 23 Mai. — Mariage 
de Colette. Dessin (22-15) : 200 fr. 

1900. —■ Vente X..., 19 Mars. — Recueil 
de cinquante-deux dessins et vignettes pour 
différents ouvrages illustrés du xviir siècle. 
Dessin à la mine de plomb : 200 fr. 
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i9UÜ. — Guvot UE Villeneuve. — Dessins 
il'hVsen iiQiui’ l’Eloge de la Folie. I hloge de 
la Folie. Pai'is, 1751, in-12, tiré in-4“, Iront, 
•et tlg. d'Eisen, gr. par Tardieu et autres, niar. 
rouge. Derouie, 27 dessins originaux d hi- 
sen : 8.00Ü fr. 

L'Ilisloire (15-10) : 1.100 fr. 

Le Sire de Créqui (15-10) ; 1.100 fr. 

Fariny (15-10) : 550 fr. 

Luric td Mélanïe (15-10) ; 400 fr. 

Nanrij (15-10) ; 3.30 fr. 

.Sarg'oien (15-10) : 400 fr. 

Suiie de aix dessins reproduisant diverses 
Silènes tirées des nonvedes de d’.-lrnaïul : 
2.0'GO fr. 

Suiie de six culs-de-lampe : 1.200 fr. 

Ebliimpes 

(§55, — Vax den Z.vnde. — Barctrus iriom- 
plumt. Epreuve avec l’adresse de Le Rouge : 
3 fr. 

1858. — Vente X..., G-7 Novembre. — 

Fn le flamande de filles. Estampe : 8 fr. 

(873. _ J. Giuoux. — Saint Jérôme. — 
Vierge et Jésus. Deux estampes : 4 fr. 50. 

Scène flarnande. Tabagie. Estampe : G fr. 

1878. — Roth. — La Vierge allaitant VEn- 
funt Jésus. Epreuve à l'eau-forte. — Saint 
Jérôme. Epreuve à l’eau-forte. — L’automne. 
Epreuve in-S” en travers. Trois estampes : 
10 fr. 

Le Bouquet bien reçu. Epreuve à l’eau- 
forte pure, avant toutes lettres, petite mar¬ 
ge : 150 fr. 

1888. — D’’ Roth. — Suite de quatre culs- 
de lampe, pour le tableau de ta Volupté. 
Epreuves tirées hors texte : 500 fr. 

En-tétes et culs-de-lampe pour les chefs- 
d’œuvre dramatiques de Marmontel. Vingt 
épreuves tirées hors texte, la plupart à gran¬ 
des marges : 459 fr. 

En-têtes et culs-de-lampe pour les chefs- 
dCœuvres d'Arnaud. Vingt épreuves tirées hors 
texte, dont deux à l'eau-forte ; 320 fr. 

Doubles, pour le même ouvrage. Quarante- 
l'iuatre pièces tirées hors texte, dont treize à 
l’eau-iforle pure : 411 fr. 

En-létcs et culs-de-lampe. Cinquante épreu¬ 
ves tirées hors texte : 210 fr. 

1895. — Vente X..., 14 Février. — Biblio¬ 
thèque de Madame la Dauph'me. Pièce in-S” 
plus ia copie en contre-partie. Deux épreu¬ 
ves : 52 fr. 

1897. — 'DE Concourt. — Le sieur Magnij, 
Ingénieur pour l'Horlogerie. Estampe : 21 fr. 

EISEN, François, peintre et gra¬ 

veur llamaiicl, né à Bruxelles en 1700, 

mort à Paris en 1777. 

1885. — DE L.\ Béraudière. — Le peintre 
Eisen ci sa famille (63-48) ; 1.150 fr. 

1898. — L. Decloux. — Les jeunes musi- 
c’eens, peinture sur paillon (45-35) ; 520 fr. 

Kstani[jes 

I8GI. — L.4JARIETTE. — Jésus dit ù Siuion 
P'i\erre, d’après Rubens. Estampe : 2 fr. 

EISENKOUT, Antoine, peintre 

et g-raveur allemand, de la fin du xvi® 

siècle. 

1877. — Béhague. — Jubst. Burgi, célèbre 
mathématicien de l'Empereur Hodolphe. 
Epreuve avec marges : 16 fr. 

1877. — Firmin Didot. — La même es- 
lampe, même état : 11 fr. 

EÏSSNER, Joseph, graveur et 

dessinateur allemand, né à Vienne en 

1788. 
Dessins 

1821. — Gruxling. — La libérat'ion du 
( hevaUer. Dessin à la plume lavé à l'encre 
de chine : 1 fr. 

Jésus-Christ en méd'iiation, au jardin des 
oliviers. Dessin à la plume lavé à l’encre de 
chine ; 2 fr. 10. 

Portrait de E'issner, Joseph, à mi-corps, et 
occupé à dessiner un paysage, par lui-même. 
Dessin à la plume lavé en couleur : 1 fr. 

EINZIGMULLER, J -N., graveur 

allemand du xix“ siècle. 

1843. — Weigel. — La Sainte Vierge et 
l'Enfant Jésus, d'après J. Schraudulph. Es¬ 
tampe en hauteur : 2G fr. 50. 

EKELS, Jean, dit : Le Vieux, 

peintre hollandais, né à Amstsrdam en 

1724, mort en 1781. — Paysage, vues 

de villes. 

(838. — Vraxcken. — Un homme en bras 
(le chemise, versant du punch dans un verre 
(30-24). iBois : 300 fr. 

Sainte Catherine (37-25). Bois : 350 fr. 

Même sujet (37-25). Bois : 255 fr. 

(gge,, — Delessert. — La maison des Or¬ 
phelins, à .Imsterdum {40-51) : 400 fr. 

(POO. — Ve.xte X.... 10 'Mars. — Entrée 
de Ville hollanda'ise : 230 fr. 
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Dessins 

1857. — Thyssen. —■ Musicien lisant une 
lettre. Dessin au crayon noir : 3 fr. 

Dame écrivant une lettre. Dessin au crayon 
noir : 4 fr. 50. 

ELANDT, Ch., dessinateur et gra- 

Yeur hollandais de la fi» du xvii® 

siècle. Travaillait à La Haye. 

1857. — Thyssen. — Voyageurs devant un 
maréchal-ferrant. Estampe : 1 fr. 

1858. — Vente X..., 6-7 Décembre. — 
Voyageurs à la porte d’un maréchal-ferrant, 
d’après Hugtenbourg. Estampe : 1 fr. 

1865. — Camberlyn. — Différentes vues de 
Clèves et de ses environs. Suite de six piè¬ 
ces. Estampes : 5 fr. 

ELBURCHT, Jean, (Van), dit : 

Le Petit Jean, peintre hollandais, né à 

Elburg en i5oo, mort en i546. His¬ 

toire, portrait, marine. 

1858. — Kaieman. — Marine. Dessin à la 
plume lavé en couleurs : 6 fr. 50. 

ELÉONORE. Voir : LEFÈVRE, 

(Madame Eléonore). 

ELIAERTS, Jean-François, pein¬ 

tre flamand., né à Deurne., près d’An¬ 

vers, en 1761, mort en i848.—Fleurs, 

fruits. 

1897. — Vente X..., 22 Mai. — Fleurs et 
Fruits sur une console de marbre (72-53) : 500 
fr. 

ELIAS, Nicolas, peintre hollan¬ 

dais du milieu du xvii® siècle. — Por¬ 

trait. 

1898. •—■ David, .16 Mai, Bruxelles. — 
Portrait de dame de qualité : 3.000 fr. 

1900. — Vente H. W., 30 Avril. — Por¬ 
trait de dame de qualité (115-90)-: 4.950 fr. 

1900. - CHATEAU DE HeESWIJK. —■ POV- 

tran de femme (68-55) : 1.113 fr. 

Portrait de femme (43-29) : 210 fr. 

Portraits d’homme et de femme. Pendants 
(122-90) : 9.040 fr. 

ELIOT, Maurice, peintre français 

contemporain, né à Paris. 

1900. — V. Blot, 9-10 Mai. -— Jeudi d’été 
(65-50) : 3'50 fr. 

Etretat (64-74) : 400 fr. 

Minuit (27-42) : 190 fr. 

Dessins 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Les pom¬ 
miers en fleurs. Dessins (26 14-35) : 16 fr. 

Cimetière fleuri. Pastel (48-64) : 80 fr. 

ELLE, Ferdinand, (Van), peintre 

et graveur flamand du xvii® siècle, né 

à Malines. — Portraits, genre. 

1771. — Vente X..., 19 Décembre. — Por¬ 
trait d’un ecclésiastique assis, tenant un livre 
ouvert: 15 fr. 

1828. ■—• 'Lemoyne. — Deux poitrails à mi- 
corps. Cuivre : 50 fr. 

ELLIARTS. Voir : EILLARD. 

ELLIGER, Antoine, peintre hol¬ 

landais, né à Amsterdam en 1711, 

mort en 1781. — Histoire, genre. 

1847. — SiMONS, 29 Septembre, Bruxelles.. 
— Dame jouant de la guitare (29-23) : 12 fr. 

1862. — J.-sP. Weyer,, 25 Août, a Cologne. 
—• Paysan ivre et endormi. Panneau (37-30) : 
34 fr. 

1864. — Vente de W., de M.arseille. — 
Même sujet. Sur bois (43-28) : 45 fr. 

ELLIGER, Olmar, dit : « Le 

Vieux », peintre allemand né à Got- 

tembourg en 1682, mort en 1679, à 

Berlin. — Nature morte, fleurs, fruits, 

allégories. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amster¬ 
dam. —■ La Floraison d’Amsterdam : 90 fr. 

La Floraison de l’Art : 125 fr. 

1888. —■ Otto-Pein. —• Nature morte (61- 
51) : 250 fr. 

ELLIGER, Olmar, dit : « Le 

Jeune », peintre et graveur allemand 

né à Hambourg en 1666, mort en 1782. 

— Genre, illustrations, histoire, fleurs, 

architecture. 

1705. — Vente X..., 13 Mai, Amsterdam. 
— Une Allégorie. Copie : 125 fr. 
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j^7,07. — Van-'Swol. 20 Avril, Amsterdam. 

— Une bataille : 66 fr. 

17'0'8. — Vente X..., 17 x\vril, Amster¬ 
dam. — Une Allégorie sur l'Ilùtel-de-Ville : 
145 fr. 

1755. — Vax Ha.vwsbergen. — Marc-An¬ 
toine et Cléopâtre. — La mort de Cléopâtre. 
Deux pendants : 109 fr. 

18(59, — Goldsghmidt. ■— Le festin de 
Cléopâtre. — La mort de Cléopâtre. Deux 
pendants (55-08) ; 225 fr. 

Dessins 

1859. — KaiFxAlvn, 2"’'= Vente. — Sujet my¬ 
thologique. Dessin au pinceau lavé à la sé¬ 
pia : 4 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — Sujets de la vie 
de Jésus-Christ. Douze dessins à la plume et 
encre de Thine : 15 fr. 

ELLIûT, William, dessinateur et 

jD^raveur anglais, né à Hamptoncourl en 

1717, mort à Londres en 1766. 

1895. —• L.auzet. — Paysage. Pastel : 20 fr. 

Eslamiies 

1834. — Comtesse d’Einsieeel. — Le re¬ 
tour de la pèche, d'après Pillement. Estampe: 
2 fr. 

1843. — Weigel. — Environs de Maes- 
tricht, d’après Albert Cuyp. Estampe grand 
in-folio en largeur. Epreuve de 1'”' état, avant 
la lettre : 66 fr. 60. 

1857. — Thyssen. — Entrée et sortie d'un 
bois. Deux estampes : 1 fr. 25. 

Ii8'61. — L.4.JARIETTE. — L'entrée du bois, 
d'après Pillement. Estampe : 1 fr. 

ELLIS, Elise. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Vue 
du pont de Ileustead. Estampe : 21 fr. 

ELLIS, N., peintre anglais. — Ma¬ 

rine. 

1823. —■ Grunling. — Marine avec un 
phare et deu.v vaisseaux dans le clair de 
lune. Dessin au pinceau trempé d’indigo et 
réhaussé de blanc (27-18) : 2 fr. 20. 

ELLIS, W., graveur anglais, né à 

Londres en 1747. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Deux 
vues de J ondres, d’après Hearne, Thomas. 
-Epreuves avant les lettres : 9 fr. 

ELLUIN, F.-R , graveur français 

de la fin du xviii'* siècle et du com¬ 

mencement du xix'' siècle. 
Estampes 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Le Frère 
Luce, d’après Subleyras. Estampe : 3 fr. 

1855. — -Devèze. •— Monsieur et Madunie 
Lnruette, comédiens ordinaires du roi, d’après 
Leclerc. Deux estampes : 11 fr. 

1858. — L.vtterade. — Mademoiselle^ Co¬ 
lombe, représentée en p'ied. Estampe : 25 fr. 

1877. — Firmin-Didot. — La bergère atten¬ 
tive. Estampe : 18 fr. 

1877. — BÉii.AGUE. — Le Faucon, d'après 
Subleyras. Epreuve sans désignation d’état : 
60 fr. 

1878. — Roth. —• La Bergère attentive, 
d'après Boucher. Estampe : 25 fr. 

Un tendre engagement va plus loin qu'on 
ne pense, d’après Charlier. Epreuve à petite 
marge : 21 fr. 

1887. — Aubin. — La même estampe. 
Epreuve avant toutes lettres et avec son pen¬ 
dant .ichève ton ouvrage, n'oublie pas la 
denüère. Estampe gravée aussi par Ellum, 
d’après Dugoure. Ensemble : 95 fr. 

Les mê)nes estampes. Epreuves avec la let¬ 
tre : 45 fr. 

1889. — Vente L. D., 11 .\u 14 Mars. -- 
La Ruette et sa femme, comédiens italiens 
ordina'ires du roi. Deux pendants d’après 
Leclerc. Epreuves '& toutes marges : 29 fr. 

1890. — Destailleur. — Les deux estam¬ 
pes : <1 Le tendre engagement et Achève ton 
ouvrage ». Epreuves avant la lettre et avec 
grandes marges : 105 fr. 

1897. _ De Goncourt. — Rosalie Duplant, 
de l'Académ'te royale de musique. Estampe 
d’après Leclerc : 3 fr. 

Marie-Thérèse Villette, femme Laruefte, 
d'après Leclerc. Epreuve avec grande mar¬ 
ge : 10 fr. 

ELMERICH, Charles-Edouard, 

peintre français du milieu du xix® 

siècle, né à Besançon. — Genre : pay¬ 

sage. 

1894. — Génér.yl Mellinet. — Flânerie : 
105 fr. 

Dessins 

1894. — Henri G.-vrnier. — Daubigny au 
bord de l'Oise. Aquarelle signée à gauche : 
37 fr. 

Estampes 

1899. — LiGAUD. — La bergère attentive. 
—• L’enlèvement d’Europe. — Le pasteur ga¬ 
lant. Trois estampes d’après Boucher, par 
Elluin, Pelletier et A. Laurent. Epreuves 
avec marges : 40 fr. 
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1899. — Vente X..., 28 Février. — Por- 
■traits de Jean-Louis Lariiette et de Marie- 
Thérèse Villette, sa femme, tous deux de ta 
Comédie italienne. Deux estampes in-l", fai¬ 
sant pendants d’après Leclerc : 11 fr. 

ELMORE Alfred, peintre anglais, 

né à Clonakilty en i8iG. — Histoire, 

genre. 

1875. — Mendel, 23 Avril, Londres. -- 
Katherine and Petrucchio : 13.125 fr. 

1877. — Grant, Avril, Londres. — Vue 
à Alger : 13.385 fr. 

1883. — Dunlop, 5 M.vi, Londres. — 
Scandale sur les toits : 5.250 fr. 

Poème grec : G.560 fr. 

1883. — William Lée, 28 Mai, Londres. 
—• Charles-Quint à Saint-Just : 35.465 fr. 

1886. — M. ' Connell, Mars, Londres. - - 
Le même sujet : 28.875 fr. 

1888. — Waring, Avril, Londres. — Con¬ 
troverse religieuse {Louis XIV) : 26.250 fr. 

1898. — H.all-Rentow, 3 Avril, Londres. 
—■ Christophe Colomb, à Porto-Santo : 4.850 
fr. 

1899. — Sir John Kelk, 11 Mars, Lon¬ 
dres. — Les Tuileries, le 20 Juin 4792 : 2.3 1 0 
fr. 

ELSASSER, Auguste. peintre al¬ 

lemand, né à Berlin en i8io, mort en 

1845. — Paysage. 

1898. — Kurtz, 15 Février, a Berlin. — 
Cloître gris à Berlin : 568 fr. 

Paysage italien : 562 fr. 

Cloître gris, près de Subiacco : 419 fr. 

Paysage, étude : 236 fr. 

Palerme : 525 fr. 

ELSHEîMER, Adam, dit : « Té- 

tesco Adam », peintre et graveur alle¬ 

mand, né à Francfort-le-Mein en 1574, 

mort en 1620 à Rome. — Histoire, 

paysage. 

1707. — V.AN Denblooken, 11 Mai, Ams¬ 
terdam. — Saint Jean : 20 fr. 

1709. — Vente X..., 17 Juillet, Amster¬ 
dam. —■ La fuite de Joseph et Marie en 
Egypte et un paysage : 490 fr. 

Un paysage, près d’une place publique où 
Joseph fut mis par ses frères dans un puits : 
800 fr. 

1750. —■ Wassenaar. — Jupiter et Mer¬ 
cure chez Philérnon et Baucis (18-27) : 640 
640 fr. 

1751. — De Tugny. — Minerve : 54 fr. 

La fuite en Egypite : 60 fr. 

1767. —■ De Jullienne. —■ Paysage éclairé 
par la lune, deux hommes et une rivière 
(18-24) : cuivre : 75 fr. 

1773. —■ De Vigny. — Procris blessée, 
Céphale ramasse des herbes pour la guérir. 
Cuivre (19-24) : 720 fr. 

1776. — Neym.^n. — Un paysage avec loin¬ 
tains et rivière. —■ Tobie conduit par l’ange 
et prenant le poisson. Cuivre (30-24) : 100 fr. 

1780. — PouLL.AiN. —■ La religion chré¬ 
tienne triomphant du paganisme (33-45) : 
1.801 fr. 

1785. — Nourry. — Le Martyre de Saint- 
Laurent (39-31) : 36 fr. 

1813. — Faivre. — Un paysage où l’on 
voit une femme montée sur un âne, etc., (22- 
28) : cuivre : 82 fr. 

1821. — Fonson. — La fuite en Egypte 
(14-12) : 70 fr. 

La résurrection de Lazare (28-39) : 40 fr. 

1831. —■ CriEv.ALiER Erard. — Stelle se 
moquant de Cérès (31-25) : 170 fr. 

1837. — Maes, 25 Octobre, Gand. — La 
fuite en Egypte (30-40) : 56 fr. 

1838. — Vranchen. — Baigneuses au bord 
d’un lac protégé par un bois épais (18-24). 

Bois : 300 fr. 

1845. — W. Lake. — Effet de nuit : 312 fr. 

1851. — A. Giroux. — Nativité (25-37) : 
196 fr. 

1851. — Saceghem, 2 Juin, Bruxelles. 
— Le Christ au Jardin des Oliviers. Cuivre 
(40-57) ; 70 fr. 

1865. — PouRTALÈs. —■ Le jeune Tobie et 
l'Ange (33-48) : 385 fr. 

Mercure et Argus. Cuivre (30-42) : 190 fr. 

1865. — A.-J. Essingh. — Agar et Ismaël 
dans le déseit, conseillés par l'ange (24-30) : 
259 fr. 

1865. — Chapuis, 4 Décembre, Bruxelles. 
— Le Christ guérissant un aveugle. Bois 
(74-28) : 90 fr. 

1872. — Pereire. — Le bon Samaritain 
(30-46) : 1.400 fr. 

1874. — Lemaître. — Pan et Syrinx (12- 
16) : 300 fr. 

1875. — Vente X... — Nymphe surprise : 
1.580 fr. 

1888. — Otto-Pein. — Le bon Samaritain 
(39-52) : 1.812 fr. 

1890. —■ Rothan. — La fuite en Egypte : 
160 fr. 
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18!)I. — .MONTiuusoN. — Tobic et raii'je 
(J.5-‘J0) : liO fr. 

189). — Pkdro-Anes, 1" M.u, Berlin. -- 
Siiint Jcun-Bdptistc dans le désert : 193 fr. 

1900. —■ Defer Dume-snil. — Un groupe 
de personnages : 300 fr. 

Dessins 

1751. — De Tug.n’y. — Minerve, déesse dej 
arts, présidaid une acudeutie de dessin (13- 
18) : 5i fr. 

La fuite en Egypte (3-9) : 00 fr. 

1773. — Le.mpereiui. — Jupiter et Mercure 
chez Haucis et l’hitéuion. Dessin au Lavis 

réliaussé de blanc ; 00 fr. 

lieux dessins doid un, une prédication de 
Jésus-Christ : 7 fr. 

177."). — M.vriette. — .1m bas d'une ma¬ 
sure, groupe de figures et an'imaux prés 
d'un feu. Dessin au bislre : 101 fr. 

Autre sujet pareil, en travers. Dessin au 

bislre : lOÔ fr. 

T'mc d'un bois touffu, au bord d'une ri- 
v'i'ere ; groupe de quelques figures qui se 
chauffent auprès d'un feu. Dessin îi la plume 

et encre : 200 fr. 

Sept sujets et croquis divers sur trois 
feuilles, dont l'intérieur d'une maison^ de 
paysan où se vo'ient Jup'dcr et Mercure assis 
auprès du feu et recevant l’hosp'itaüté de 
Phitémon. Dessin à la plume : 70 fr. 

1770. — Neym.\x. — Un paysage. Dessin 
à la plume et au bistre. —■ Tob'ie et l'Ange. 
à la plume et au bistre (33-18) ; 18 fr. 

1779. — D'Argenu'ille. — Douze dessins 
divers : 80 fr. 

1785. — Nourry. — Cérès cherchant Pro¬ 
serpine. Dessin au bislre. — Tob'ie et l'Ange. 
Dessin à la sanguine, plus deux études au 
bislre ri'Iiaussés de blanc : 18 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Une prem'ière pen¬ 
sée du sujet de Stell'ion changé en Lézard, 
par Gérés. Dessin à la plume et au bistre ; 

7 fr. 

il823. — Gru.xling. —• Paysage orné d’ar¬ 
bres. Dessin au pinceau, en blanc sur fond 
noir (18-13) : 11 fr. 

1858. — K.\iEmN'. —• Paysage. Dessin à la 
plume lavé à l'encre sur papier bistré ; 13 

fr. 

1859. — K.uem.\n. 2'"® VE.XTE. — Paysage 
montag'neu.x avec figures. Dessin à la plume 

lavé au bistre : 2 fr. 

1804. —■ Comte Andréossy. — Les d'isc'i- 
ples d'Emmaüs. — La inulti/plication des< 
pains. Deux dessins lavés à l’encre de Chine : 
3 fr. 

1804. — Vente X..., 9 et 10 M.\i. — Etudes 
à la plume. Deux dessins : 4 fr. 

Temple de Salomon. Dessin à la plume et 

encre de Chine : 16 fr. 

Phitémon et Daucis. Dessin à la plume et 
bislre : 18 fr. 

1805. — Desperet. — Philémon et Baue'is. 
Dessin à la plume lavé à l’encre : 5 fr. 

Estampes 

1810. — CiiEV.\LiER Il.vuEU. — Cérès et 
Stellion. Estampe : 8 fr. 

Le jeune Tolne. Estampe ; 4 fr. 

Jésus-Christ donnant dans la tempête et 
Joseph en pi'ison. Estampe ; 14 fr. 

Cérès et Stellion. Estampe : 43 fr. 

1855. — Weber. — Paysage : Un satyre, 
ass'is et jouant de la flîtte : près de lui, une 
nymphe ; à dro'ite, deux autres satyres : ? 

1800. — De J.\nzé. — Tobie et l’Ange : 
27 fr. 

ELST, Pierre Van der, Peintre 

hollandais du xviP' siècle. — Genre, 

eÜ'et de lumière. 

1841. — Perreg.vux. — Les pêcheurs (28- 
3i) : 590 fr. 

ELSTRAKE, Renold, Graveur 

anglais de la fin du xvP et du cominen- 

cenient du xviP siècle. 
Estampes 

il824. — ALvsterm.\n Sikes. — Marie Stuart. 
Estampe : 2.045 fr. 

Jacques P'' au Parlement. Estampe ; 1.075 
fr. 

Thomas Hoivaid. duc de Norfolk. Estam¬ 
pe : 1.575 fr. 

Jules César, garde des archives d'Angle¬ 
terre. Epreuve de 1“'' état avant l’adresse 
d’Holland : 273 fr. 

j;843. — (MoNT.MORiLLON. — La même es¬ 
tampe, même état : 95 fr. 

Jacques /" au Parlement. Estampe : 210 
fr. 

1815. _ Vente A. D., 27 Avril. — Hen- 
li Y, roi d’Angleterre, couronné à Westmins¬ 
ter, le 9 Avril 1413. Estampe : 3 fr. 

Auguste, duc de Saxe, électeur du Saint 
Emp'ire et Lord Lamhurg. Estampes ; 1 fr. 

1800. — Ve.nte X..., 29 Février. — Jac¬ 
ques P'’ au Parlement. Estampe ; 131 fr. 

Thomas Howard, duc de Norfolk. Estam¬ 
pe : 398 fr. 

1864. — Marshall, a Londres. — La 
reine Elisabeth d’Angleterre^ Epreuve de for¬ 
me ovale avec l’adresse : 157 fr. 

1800. — Drugulin, Londres. — John 01- 
den Barnewelt. Estampe : 28 fr. 
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1877. —• Firmin Didot. — Elisabeth, reine 
(l’Angleterre. Epreuve ovale in-4‘’ : 140 l'r. 

Jules-César Knight, Master of the Rowles, 
en buste. Epreuve avec grandes marges : 21 
fr. 

1877. — Béhague. — Henri de Stuart, 
époux de Marie Stuart. Epreuve avec mar¬ 
ges : 165 fr. 

\Slgismond III, roi de Pologne. Epreuve 
avec l’adresse de Georges Hunible : 12 fr. 

?. — C.vuFiELD, Londres. — Jacques au 
Parlement. Estampe : 1.181 fr. 

ELTZ, Jean-Frédéric (V^on), gra¬ 

veur allemand du milieu du xv® siècle, 

travaillait à Mayence. 

?. — Stengel. — Portrait de Jean-Philippe 
de Schœnborn, archevêque de Mayence, d’a¬ 
près Th. de Furetenberg. Estampe en hau¬ 
teur : 8 fr. 70. 

EL VEN, Van 
Dessins 

1868. —■ D’Aquila. — Une église en Bre¬ 
tagne. Aquarelle (31-25) : 115 fr. 

Maison bretonne. Aquarelle (32-29) : 125 
fi"- 

1894. — Vente X..., 28 Février. — Yue 
de Paris. Aquarelle ; 90 fr. 

1894. — Vente X..., 14 Novembre. — L’a¬ 
telier de l’artiste. Aquarelle : 45 fr. 

1897. — A. Diot. — Une rue au Caire : 
155 fr. 

ELZHEIMER. Voir : ELSHEI- 

MER. 

EMAUX ANONYMES. 

1842. ■— Horace Wolpole, a Londres. — 
Sir Kenelin, sa femme et ses deux fils avec 
cette inscription : « Ponderibus librata suis 
1635, in orig. Van Dyck Imitatus est P. O. 
Enchâssé dans une boîte d’ébène avec des 
Camées de Wedgwood ; au fond deux autres 
dames. D’après Van Dyck : 6.040 fr. 

Louis XIV. Email sur or : 365 fr. 

Madame la duchesse de La Vallière. Email 
dans un médaillon ciselé : 790 fr. 

Robert Walpole. Miniature sur émail faite 
en 1744 : 680 fr. 

1844. — Révil. — Plaque carrée sur la¬ 
quelle est représenté un sujet de l’histoire 
de Psyché. Email de Limoges : 1.300 fr. 

1858. —■ llCMANN. — Coffret à t/i^oux en 
bronze doré à pitastre et supporté par des 
cariatides de femmes, avec douze sujets en 
émail tirés de l’écriture : 5.500 fr. 

Triptyque. Email colorié du xV' siècle avec 
sujet religieux : 3.130 fr. 

Deux assiettes datées de 1560. Grisailles 
teintées, en émail, et ayant pour sujets : 
Eve offrant la pomme à Adam et Adam et 
Eve chassés du paradis terrestre : 2.050 fr. 

1859. -7- Rattier. — Deux magnifiques 
volets provenant d'un Triptyque, émail co¬ 
lorié rehaussé d’or et à émaux en relief imi¬ 
tant les pierres précieuses. — P'ierre II, duc 
de Bourbon et d’Auvergne, mort en 1503, à 
genoux devant Saint Pierre, et Anne de 
France, fille de Louis XI, régente de France 
pour Charles VIII, son frère, morte en tôli. 
Ces deux plaques sont de la fin du xv= siècle 
(24-9) : 7.000 fr. 

Triptyque en émail colorié, rehaussé d’or 
et orné d'émaux en relief. Sur le tableau du 
milieu, le Christ entre les deux larrons ; 
sur le volet de gauche, le portement de 
croix, et sur le volet de droite, la descente 
de croix (26-23) : 10.000 fr. 

Plaque ronde, émail colorié, enrichi d’é¬ 
maux imitant les pierres précieuses. Pré¬ 
sentation de la tête de Saint Jean à Ilérodiade, 
XV” siècle. Diamètre 145 millimèlres : 440 fr. 

1861. — SOLTYKOFF. — Ploque de forme 
carrée peinte en émail de couleur représen¬ 
tant la Flagellation (19-22) : 820 fr. 

Triprtyque en émail représentant au centre 
rAdoration des mages, et sur les deux volets 
les scènes qui apartiennent à la naissance 
du Christ (20-38) : 2.505 fr., fm xv” siècle. 

Triptyque en émail représentant sur le ta¬ 
bleau central le Calvaire, composition d’un 
grand nombre de figures ; stir le volet droit 
le portement de croix et sur le gauche la des¬ 
cente de croix, fm xv° siècle (25-43) : 4.000 
fr. 

Triptyque en émail représentant sur le ta¬ 
bleau central La Nativité ; .sur le volet droit 
Sainte Catherine d’Alexandrie et sur le gau¬ 
che l’Archange Saint Michel terrassant le dé¬ 
mon qu’il perce de sa lance. Style renais¬ 
sance (21-40) : 3.200 fr. 

Triptyque en émail représentant sur le ta¬ 
bleau du milieu la salutation angélique et 
sur chacun des volets un prophète. Email des 
premières années du xvi® siècle (23-36) : 
2.520 fr. 

Tripjtyque avec couronnement de ple'in cin¬ 
tre, comprenant en'tout six pièces peintes >n 
émail de couleur. Le panneau central repré¬ 
sente la prédication de Sa'int Jean-Baptiste ; 
et les autres pièces, de mo'indre dimension, 
contiennent des sujets tirés de la vie du 
même saint. Ces peintures qui n’ont point de 
signatures, sont l’ouvrage d’un peintre, qui 
a peint très souvent ce même sujet, mais or¬ 
dinairement en grisaille et toujours sans si¬ 
gnature. Il date du milieu du xvi' siècle (39- 
33) : 6.950 fr. 

s 



EMA U — 98 

Email de Venise. Bassin circulaire décoré 
à l’extérieur de godrons repoussés émaillés 
de blanc, travail vénitien du xvi® siècle : 
1.560 fr. 

1861. — Fould. — Plaque ovale ; pein¬ 
ture, La Charité. Figures : 4.200 fr. 

Plaque ovale (66 millimètres sur 82), pein¬ 
ture grisaille sur fond bleu Le martyre de 
Saint Laurent, d’après la gravure de Marc 
Antoine. Email : 3.720 fr. 

1863. — San Donato. — Grande boîte ovole 
en or à pilastre et à frises, décorée sur les 
épaisseurs sur le fond extérieur et sur le cou¬ 
vercle. Sujets en émail : 11.500 fr. 

Boîte carrée en or, ciselée et décorée sur 
toutes ses faces de sujets en émail : 9.100 
fr. 

Boîte ovale ciselée et ornée sur les épais¬ 
seurs, sur le fond extérieur et sur le cou¬ 
vercle de scènes familières sur émail : 2.600 
fr. 

1868. — Vente X..., 17 Avril. — Deux 
plaques provenant d’une châsse, en cuivre 
champlevé, émaillé bleu et rouge et réserves 
dorés ; figures de saints en haut-relief en 
cuivre ciselé et doré. Limoges, xviip siècle : 
1.040 fr. 

Retable d'autel cintré en haut, à deux vo¬ 
lets, en cuivre repoussé, ciselé, doré et émail¬ 
lé, XII® siècle : 2.155 fr. 

1868. — Germe.au. — Plaque ovale, La 
Vierge assise tenant son fils ; carnations 
teintées, vêtements émaillés sur fond en or 
Limoges, xii® siècle : 875 fr. 

Boîte rectangula'ire, trois anges et bande- 
voiles ; colonnes annelées et soubassement à 
gradins, lions et écussons émaillés. Ecole rhé¬ 
nane, xiii® siècle : 390 fr. 

Grande Croix, le Christ, la Vierge, Saint 
P'ierrc et deux saintes femmes, émaillés sur 
fond en réserve. Limoges xii® siècle : 390 fr. 

'Châsse en forme de maison à quatre pi¬ 
gnons ; Christ et saints émaillés. Limoges, 
XII® siècle : 560 fr. 

Châsse en forme de maison, le martijre 
de Saint Sébastien, figures réservés sur fond 
émaillé bleu. Limoges, xiii® siècle : 1.240 fr. 

Châsse, le martyre de Thomas Becket et un 
Christ en croix ; au revers, médaillons ronds 
à bustes d’anges, fond d’émail bleu. Limo¬ 
ges, xiir siècle : 1.515 fr. 

Châsse, Jésus-Christ bénissant entre deux 
saints ; au revers, les rois mages à cheval. 
Limoges, xiii® siècle ; 700 fr. 

Deux plaques cintrées. Saint Paul et Saint 
Thomas, en cuivre repoussé et ciselé, pierre¬ 
ries, émaux émaillés, fond bleu, t,images, xiii® 
siècle : 3.000 fr. 

1871. — Vente X..., 27 Décembre. — 
Emaux cloisonnés de la Chine. Deux grands 
et beaux éléphants debout, en émail cloison¬ 
né fond bleu turquoise, couverts de capa¬ 
raçons décorés de fleurs émaillées : 3.280 fr. 

Deux forts vases forme bouteille, entière¬ 
ment couverts de rosaces émaillées en cou¬ 
leur sur fond bleu foncé : 1.690 fr. 

Deux vases forme balustre, décorés de 
fleurs et d’ornements émaillés en couleurs 
variées sur fond bleu turquoise : 3.260 fr. 

Grand vase forme balustre en émail cloi¬ 
sonné, à fleurs arabesques de couleurs, sur 
fond bleu turquoise : 1.000 fr. 

Detix jardinières rondes en émail cloisonné 
de la Chine, décorées de plantes aquatiques 
et d’oiseaux en couleurs, sur fond bleu tur¬ 
quoise : 1.620 fr. 

Deux vases forme bouteille, décorés de 
dragons et d’ornements émaillés en couleurs 
fond bleu turquoise : 1.500 fr. 

Deux jardinières forme vasque, décorées 
de fleurs et d’oiseaux, émaillées en couleur 
sur fond bleu turquoise : 1.330 fr. 

Deux figures de femmes debout, vêtues de 
riches costumes émaillés en couleurs, sur 
fond violacé : 1.415 fr. 

Deux vases forme bouteille, en émail cloi¬ 
sonné à fleurs et ornements sur fond bleu 
turquoise : 1.580 fr. 

Grand plat rond sans bord, en émail cloi¬ 
sonné, orné à l’intérieur de poissons rouges 
sur fond bleu, et à l’extérieur de fleurs et 
d’ornements : 1.320 fr. 

Très grande plaque ronde pour guéridon, 
en émail cloisonné à fleurs et oiseaux sur 
fond bleu turquoise : 150 fr. 

Grand et beau plat rond, décoré de chry¬ 
santhèmes et d’oiseaux émaillés en couleurs 
sur fond bleu foncé : 1.440 fr. 

1872. — Louirette. — Brasero formé d’un 
large bassin rond à bord plat festonné et po¬ 
sant sur trois pieds formés de têtes dtélé- 
phants : 4.000 fr. 

Deux vases en émail cloisonné à fond 
rouge, fleurs et insectes émaillés en cou¬ 
leurs : 6.030 fr. 

Deux groupes avec grande chimère sup¬ 
portant un personnage posé à califourchon : 
4.850 fr. 

Deux vases forme balustre à panse sphéri¬ 
que, avec dragons blancs et bleus : 3.150 fr. 

Vase modèle balustre, à deux anses garnies 
d’anneaux mouvants : 4.200 fr. 

■Garniture de trois pièces, composée d’un 
brûle-parfum et de deux éléphants porte- 
vases : 4.260 fr. 

Les deux éléphants : 3.140 fr. — Le brûle- 
parfum : 1.130 fr. 

Deux vases modèle cornet carré à panse 
renflée, en émail cloisonné, avec fleurs et or¬ 
nements en couleur sur fond bleu turquoise : 
1.610 fr. 

Deux vases modèle rouleau, décorés d’ar¬ 
bustes, de fleurs et d’oiseaux émaillés : 2.500 
fr. 
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Brûle-parfums, de forme sphérique, à cou¬ 
vercle, en émail cloisonné à fleurs, avec les 
trois pieds cintrés et les deux anses à têtes 
chiméiiques en bronze doré : 2.150 fr.- 

Paire de doubles vases accolés, forme bou¬ 
teille, l’un d’eux décoré de fleurs émaillées 
en couleurs sur fond bleu foncé et l’autre 
d’attributs divers sur fond blanc : 1.310 fr. 

Grand vase modèle rouleau en ancienne 
porcelaine de Chine, décoré en émaux de la 
famille verte : 1.760 fr. 

1873. — Vente X..., 21 Janvier. — Beux 
grands brûle-parfums sphériques, décor de 
fleurs en couleurs sur fond bleu turquoise. 
Haut 1 m. 08 : 9.700 fr. 

Très grand vase forme balustre à couver¬ 
cle, à fleurs, oiseaux et ornements variés en 
couleurs sur fond bleu. Haut 90 centimètres : 
4.510 fr. 

Deux petits éléphants debout, supportant 
chacun un petit vase forme balustre en émail 
cloisonné : 2.550 fr. 

Beux grands vases forme balustre en émail 
cloisonné de la Chine, à fleurs, fruits et m- 
sectes en couleurs sur fond bleu turquoise. 
Hauteur 72 centimètires : 2.700 fr. 

Deu.v brûle-parfums à panse sphérique et 
à lobes en émail cloisonné de la Chine, déco¬ 
rés de fleurs et d.’ornements variés sur fond 
bleu turquoise. Hauteur G3 centimètres . 
4.500 fr. 

Deux vases forme balustre à panse sphé¬ 
rique, décorés de rosaces rouges et blanches 
sur fond bleu et à gorges couvertes de fleurs 
et d’ornements. Hauteur 45 centimètires : 
1.490 fr. 

Deux flambeaux formés chacun d’un oi¬ 
seau émail blanc debout sur une tortue et re¬ 
posant sur un poteau rond émaillé bleu tur¬ 
quoise : 525 fr. 

Deux vases forme bouteille en émail cloi¬ 
sonné de la Chine, décorés de fleurs sur fond 
bleu turquoise : 700 fr.. 

Deux flambeaux à bases rondes et à larges 
plateaux en émail cloisonné de la Chine, et à 
fleurs arabesques sur fond bleu turquoise. 
Hauteur 31 centimètres ; 535 fr. 

1877. —• Di.az. — Triptyque en émail de 
Limoges (au centre la Vierge et l’Enfant Jé¬ 
sus : 1.800 fr. 

Deux vases en émail cloisonné de la Chine : 
1.360 fr. 

1877. — Brion, g. — Plaque carrée en cui¬ 
vre champleve, doré et émaillé, représentant 
le Christ en croix, la Vierge, etc., xvi® siècle : 
1.010 fr. 

Petite plaque en émail dit de basse taille. 
Travail italien : 300 fr. 

1882. — Febvre. — Quatre plaques qua- 
drllobées en cuivre champlevé et émaillé, 
représentant les évangélistes. Travail de Li¬ 
moges, xiii' siècle : 210 fr. 

Six assiettes. Peintures en grisaille teintée 
sur fond bleu et rehauts d’or, xvF siècle. 
Sujets tirés de la Genèse : 3.000 fr. 

Salière en émail de travail moderne. Su¬ 
jet : six des travaux d’Uercule : 75 fr. 

Six assiettes peintures en grisaille teintée 
sur fond bleu et rehauts d’or xvF siècle, au 
fond sujets tirés de la genèse, et, au marli, 
rinceaux et ornements. Au revers rinceaux 
feuillagés et buste au centre. Diamètre 205 
millimètres : 3.000 fr. 

1884. — Vente de G..., 2 Février. — 
Email représentant le cachet d’un imprimeur 
lyonnais du xvi® siècle ; cadre en argent 
doré : 250 fr. 

1885. — E. Vaïsse, de M.4RSEILLE. — Trip¬ 
tyque peint en émaux de couleur avec re¬ 
hauts d’or et émaux saillants sur paillons 
Imitant les pierres précieuses et attribué à 
Monvaerni. Le tableau central rejorésente le 
Chnst dans sa gloire, au-dessus du Purga¬ 
toire ; à droite et ci gauche la Vierge et saint 
Jean agenouillés ; en haut et en bas quatre 
anges sonnent de la trompette. Le volet de 
droite représente l’Enfer et le volet gauche 
l’entrée du Paradis. Saint Pierre introduit 
les bienheureux dans le sanctuaire. Dans le 
haut le Père Eternel entre deux anges ; av- 
clessous trois anges musiciens : 19.100 fr. 

Triptyque peint en émaux de couleur avec 
rehauts d’or et d’émaux saillants imitant Les 
pierres précieuses, attribué à Nardon Pén'i- 
caud. Sujet de la Mort de la Vierge et de 
l’AnnonciiUion : 5.200 fr. 

Diptyque peint en émaux de couleur avec 
rehauts d’or et d’émaux saillants imitant les 
pierres précieuses et attribué au même. Su¬ 
jets du Portement de la Croix et du Cal¬ 
vaire : 4.000 fr. 

Coffret oblong à couvercle en toit com¬ 
posé de treize plaques décorées en grisaille, 
chairs teintées sur fond blcxi avec rehauts 
d’or : jeux d’enfants et bustes de femmes 
entourés d’ornements : 4.005 fr. 

Coffret oblong composé de cinq plaques 
d’émail peintes en grisailles sur fond noir et 
sol teinté de vert par P'ierre Raymond. Su¬ 
jets du Repas d’Enée chez Didon, du Char 
de Vénus traîné par des colombes et accom¬ 
pagné d’amours. Date de 1540 et les initiales 
P. R. : 6.000 fr. 

Plaque rectangulaire en hauteur peinte en 
grisaille, chairs teintées, rehaut d’or sur fond 
noir, xvF siècle ; Christ en croix entre saint 
Jean et Madeleine : 1.200 fr. 

Plaque carrée peinte en émaux de cou¬ 
leurs avec rehauts d’or xvd siècle. Sujet de 
l’Annonciation : 460 fr. 

Plaque rectangulaire en hauteur peinte en 
émaux de couleur avec rehauts d’or, xvi® 
siècle : le Calvaire : 900 fr. 

Plaque de même forme peinte en émaux 
de couleur avec rehauts d’or. x\v siècle. Su¬ 
jet de la flagellation : 805 fr. 
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1885. — De l.v Béraudière. — Diptyque 
formé de deux plaques rectangulaires peintes 
en émaux de couleur sur fond noir et re¬ 
présentant le Christ ressuscité et la Yicrge 
en prière, de l'Ecole Limousine du xvi® siè¬ 
cle. Diniensiuiis de chaque plaque 88 niilli- 
mètres, 73 inlllliiièlres : 1.320 fr. 

Plaque rectangulaire en éma'd de Limoges 
du .WR siècle, représentant la salutation an¬ 
gélique, les eha’irs en gr'isa'dle, les draperies 
•et iareliileeture en émaux de couleur avec 
rehauts d'or (13-1(1) ; 700 fr. 

18S(). — r,i;uu(.ii:.s B..., 2(1 Février. — Deux 
petits médaillons ronds en émaux de basse 
taille, translucides et citamplevés sur argent, 
du XIV'' siècle : 70 fr. 

i88G. — Laeayette. —■ Email de Venise. 
Bass'in cireiilaire .dévoré à. l'extér'ieur de go- 
drons repoussés émaillés de blanc, travail 
vén'iten du xvr siècle : 1.5G0 fr. 

Petite cluisse en foi me de Grange aécorée 
de plaque de cuivre champlevé et éma'dlé 
sur fond bleu. Limoges xhr siècle : 1.500 fr. 

1887. — B. Fillox. — Plaque rectangu¬ 
laire, décorée d'émaux de couleur opaques et 
transparcnls : I.a Nativité ; d-u temps de 
Louis XIII : 800 fr. 

Peinture en gi'isu'Ule. guerr'iers condu'isunt 
les pr'isonn'ieis : 880 fr. 

Triptyque composé de hu'it plaques en jri- 
sailte, xvi" siècle : 2.050 fr. 

Deux pe'iiUures en gr'isa'dle sur fond no'v', 
XVR siècle. Bustes de Tarqu'm lloumein et d« 
La Pelle Lveresse : 355 fr. 

1888. — Marquis d'IIoud.yn. —• Idaque de 
coffret, représentant Mars, Vénus et l’A¬ 
mour. 72 iiiilliinèlres, IC inillirnètres ; 155 
fr. 

1889. — (Idiot. —■ Ema'd de Venise. Bas¬ 
sin circulaire, décoré à l'extérieur de go- 
drons repoussés, émaillés de blanc. A l"in- 
léi'ieur. les mêmes godrons en creux émail¬ 
lés de vert, avec séparations et bordure en 
blanc. Travail vén'it'ien du xvR siècle : 1.5G0 
fr. (710 fr. à la vente Soltykoffen 18GI, et 
1.280 fr. à la vente Lafaulotte en 1886. 

1891. — Leboeue de Montgermont. —. 
Méda'illon Lou'is -VF/, ovale peint sur émail. 
Scène d"tniérieur cadre en or ciselé : 520 fr. 

.Iss'iette d'échantillon doublée de rouge 
eVor. Décor d'd aux sept bordures. Marli 
émaillé fond rose èi mosaïque pjavée, avec le- 
serves de fleurs et fruits. Fond partiel bleu 
clalhré dessinant un médaillon arabesque : 
femme assise sur son fauteuil et trois jeunes 
enfants : 2.500 fr. 

Ch'ine. Assiette d'échunl'dlon semblable à 
celle qui précède : 1.450 fr. 

Ch'ine. Ass'ielte d'échanlillon doublée en 
rouge d'or ; décor polychrome émaillé, six 
bordures, fond d’or et médaillon à sujet : 
femme dans son ndérieur avec deux en¬ 
fants : 1.220 fr. 

Ch'ine. Compot'ier à bordure d’or et grec¬ 
ques en rouge de fer ; sujet : jeune homme 
assis auquel une femme vient remettre une 
cassette : 500 fr. 

Ch'ine. Compot'ier à bordure noire à rin¬ 
ceaux d’or ; fond partiel rouge de fer avec 
médaillon paysage montueux animé par une 
chasse impériale : 720 fr. 

Chine. CompoPier coquille d'œuf ; maiil 
à trois bordures mosaïque ; au fond, femme 
ass'ise entouiée de vases et d’attributs di¬ 
vers ; près d’elle trois enfants : 1.280 fr. 

Chine. Ass'iette creuse à bordure décorée 
de fruits en couleurs ; au centre, groupe 
de deux femmes et d'un enfant : G20 fr. 

Chine, .iss'iette creuse à marli décoré de 
trois bordures ; au fond un vase rempli de 
fleurs : 850 fr. 

Chine. Petit vase balustre, émaillé bleu 
empo'is et décor de fleurs et d’oiseaux émail¬ 
lés en couleurs va liées ; les contours et les 
nervures des diverses part'ie.s de son orne- 
mental'ion sont indiqués Ci l'aide de petites 
cloisons saillantes : 2.G00 fr. 

•Ch'rne. Deux petits vases, fond rose et à 
sujets familiers à trois personnages ; mon¬ 
tés en aii/uières en bronze doré au mat : 
1.200 fr. ‘ 

Ch'ine. Petit brûle-parfums oblong à orne¬ 
ments gaufrés réservés en biscuit et part'ies 
éma'illées : 500 fr. 

Brûle-parfums carré el rél'iculé à bâtons 
rompus, bordures mosaïque en émaux ro¬ 
ses : 480 fr. 

Céladon bleu lurquo'ise. Cornet à panse 
renflée à fleurs gaufrées sous couverte : 
580 fr. 

Terre émaillée du Japon. Personnage 
éma'dlé gris à demi couché sur un coussin 
en bronze gravé et doré : 820 fr. 

Email cloisonné de la Chine. Brûle-par¬ 
fums sphérique, décoré dCornements et por¬ 
tant le s'igne de longévité, sur fond bleu lur¬ 
quo'ise : 350 fr. 

Email de lu Chine. Plat rond et creux. 
Décoré Ci Vintérieur du dragon impérial sur 
fond blanc et entouré de rosaces émaillées 
Ulas. Le fond extérieur présente des dragons 
fantast'iques en camu'ieu bleu sur fond 
jaune : 480 fr. 

1892. — Barbedienne. — Grande bonbon- 
n'ière ou cassolete en ancien émail cloisonné 
de Chine, forme ronde à bords lobés, fond 
bleu turquoise ; riche décor d’entrelacs et 
d’ornements en polychrome, montée sur pied, 
avec galerie ajourée en bronze doré dans le 
goût chinois : 420 fr. 

Vase en ancien émail cloisonné de Chine 
Cl quatre faces, fond bleu turquoise, rosaces 
chauves-souris, caractères et entrelacs en 
couleur ; bordure, encadrement et anses ; 
dessin à grecques réservées et gravées sur 
fond bronze doré : 550 fr. 
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Vase en ancien émail cloisonné de Chine, 
fond bleu turquoise, riche décor d’entrelacs, 
de rosace et de feuillage en polychrome, or¬ 
né de deux anses à anneaux mobiles : 470 fr. 

Sceptre de mandarin en ancien émail cloi¬ 
sonné de Chine, fond bleu turquoise avec 
médaillons en bronze repercés et dorés, re¬ 
présentant l’un un cerf dans un paysage, et 
l’autre des cartouches de terrain et des bran¬ 
chages fleuris : 125 fr. 

Deux jardinières de forme lobée en émail 
cloisonné de Chine, décor à arabesques et 
médaillons fond gros bleu ; dessin en cou¬ 
leur sur fond bleu turquoise ; montées sur 
pied à quatre blanches de bambou : 180 fr. 

Deux gourdes en émail cloisonné de Chine, 
fond gros bleu, décor cachets accouplés en 
couleur, pieds et couvercle en bronze fumé 
et frotté : 100 fr. 

Brûle-parfums en émail cloisonné de Chine 
bleu turquoise, décor polychrome ; monture 
en bronze ciselé et doré ; élevé sur trois 
pieds bambou avec anses au dragon et cou¬ 
vercle repercé. Travail de la maison Barbe- 
dienne : 155 fr. 

Jardinière rectangulaire en ancien émail 
cloisonné de Chine, fond bleu turquoise, des¬ 
sin en couleur avec saillies en bronze dé¬ 
coupé à jour appliquées sur les angles : 400 
fr. 

Petite bouteille en ancien émail cloisonné 
de Chine, fond bleu turquoise, décor au dra¬ 
gon et entrelacs en couleur ; anses à an¬ 
neaux mobiles : 100 fr. 

Brûle-parfums en ancien émail cloisonné 
de Chine, élevé sur trois pieds à têtes chimé¬ 
riques en bronze poli, décor fond bleu tur¬ 
quoise, avec ornements et lambrequins en 
couleur ; couvercle repercé surmonté d’une 
chimère : 170 fr. 

Jardinière oblongue en ancien émail cloi¬ 
sonné de Chine, fond bleu turquoise, dessin 
en couleur ; monture en bronze doré et re¬ 
percé, sur quatre pieds élevés, branches de 
bambou. Travail de la maison Barbedienne : 
120 fr. 

Groupe de sacs accouplés formant jardi¬ 
nière en ancien émail cloisonné de Chine, 
décor à fleurs et carrelages en polychrome : 
225 fr. 

Jardinière ronde en ancien émail cloisonné 
de Chine, décor arabesque de fleurs en cou¬ 
leur sur fond bleu turquoise ; posant sur 
trois pieds : 1.300 fr. 

Coupe ronde sur piédouche en ancien 
émail cloisonné de Chine, fond bleu tur¬ 
quoise, avec médaillons fond gros bleu au 
dragon jaune impérial ; encadrement à en¬ 
trelacs en couleur ; intérieur doré : 100 fr. 

Brûle-parfums forme sphérique sur pié¬ 
douche en émail cloisonné de Chine, décor 
fond bleu turquoise, à rosaces et entrelacs 
en couleur : 100 fr. 

Petit brûle-parfums en émail cloisonné de 
Chine, fond jaune impérial, à fleurs de cou¬ 
leur ; couvercle en bronze fumé et frotté 
repercé à jour, de la maison Barbedienne 
190 fr. 

Bouteille en ancien émail cloisonné de 
Chine, fond bleu turquoise, décor oiseaux et 
papillons dans des branchages en couleur. 
Montée sur pied en bronze fumé. Travail de 
la maison Barbedienne : 190 fr. 

Plat rond en émail cloisonné du Japon, re¬ 
présentant un poisson émergeant des flots 
de la mer, encadré de motifs variés, dessin 
à carrelages en polychrome : 100 fr. 

Plat octogonal en émail cloisonné du Ja¬ 
pon offrant au centre un poisson émergeant 
des flots de la mer ; sur les bords des ara¬ 
besques et des fleurs, et dessous deux éven¬ 
tails accouplés. Elevé sur quatre pieds en 
bronze fumé et frotté : 100 fr. 

Paire de vases en émail cloisonné du Japon 
fond noir. Paysages, ibis et cygognes de cou¬ 
leur ; monture en bronze doré dans le goût 
japonais, : 130 fr. 

Coiipe surbaissée en ancien émail cloisonné 
de Chine, forme ronde, décor bleu turquoise 
à entrelacs et ornements en couleur, méd Vil¬ 
lon fond jaune impérial rehaussé de jetées 
de fleurs. Marquée dessous d’un cachet inté¬ 
rieur doré : 150 fr. 

Brûle-parfums formé par une jardinière 
en bronze doré, couverte d’arabesques fleu¬ 
ries et de dragons en émail cloisonné et à 
gouttelettes se dessinant en relief ; monture 
en bronze doré, couvercle repercé surmonté 
d'un éléphant. Travail partie chinois et par¬ 
tie de la maison Barbedienne : 400 fr. 

Jardinière ronde et surbaissée en ancien 
émail cloisonné de Chine, fond bleu lur- 
quoise, gerbes de fleurs et rosaces en cou¬ 
leur avec anses réservées en bronze doré 
formées de dragons : 830 fr. 

Chauffe-mains en ancien émail cloisonné 
de Chine, forme ovale et lobée, fond bleu 
turquoise, à fleurs et entrelacs en couleur ; 
couvercle repercé à jour ; décor grecques, 
entrelacs et papillons ; anse forme arceau 
il contours en bronze doré, dessin papillon : 
200 fr. 

Brûle-parfums rectangulaire en bronze 
avec dessins entrelacs et grecques en émail 
à gouttelettes. Elevé sur quatre pieds, avec 
saillies aux angles et couve'rvle en bronze 
doré repercé à jour, décor aux dragons dans 
les nuages. Travail chinois et ancien : 110 fr. 

Coupe portée par un personnage à ge¬ 
noux. Travail partie bronze doré, partie 
émail cloisonné, très ancien et recelant par 
l’expression de la physionomie et le décor 
le caractère des plus jolies pièces d’art en 
ce genre : 750 fr. 

Brûle-parfums tripode avec couvercle, fond 
bleu turquoise ; décor à cachets, lambre¬ 
quins et ornements en couleur en ancien 
émail cloisonné de Chine : 350 fr. 

Petite bouteille en émail cloisonné de\ 
Chine, fond bleu turquoise ; décor entrelacs 
et rosaces en couleur : 133 fr. 
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Couvert de table chinois, avec gaine et 
manche de couteau en ancien émail Cloi¬ 
sonné, fond bleu turviuoise ; monture cuivre 
doré et gravé, ustensiles en ivoire : 210 Ir. 

Petite bouteille à panse surbaissée en an¬ 
cien émail cloisonné de chine, fond bleu tur¬ 
quoise, avec oiseaux et chauves-souris en 
couleur. Col à feuilles d'eaiuc, pied à lambre¬ 
quins : 100 fr. 

Jardinière ronde en émail cloisonné de 
Chine, fond bleu foncé, à fleurs blanches et 
jaunes, feuillages verts, posant sur trois 
pieds en cuivre : 350 fr. 

Boite forme oi iginale à contours, décor à 
carrelages et grecques avec appliques dra¬ 
gons, crapauds, insectes et serpents en bron¬ 
ze doré sur le couvercle, pourtour bleu clair 
avec plantes, fleurs et branchages réservés 
et gravés : 390 fr. 

rase en ancien émail cloisonné de Chine, 
fond bleu turquoise, décor entrelacs, fleurs 
et feuillages en couleur : 160 fr. 

Deux oiseaux portant des vases en émail 
cloisonné de Chine, décor polychrome, sur 
socles en bronze fumé et frotté. Travail de 
la maison Barbedtenne : 145 fr. 

Deux bonbonnières rondes en émail cloi¬ 
sonné de Chine, décor rare offrant des mé¬ 
daillons à personnages et au dragon en po¬ 
lychrome avec tètes en relief et réservées 
en cuivre poli : 1.550 fr. 

Bouteille en ancien émail cloisonné de 
Chine fond bleu turquoise, décor à rosaces 
et entrelacs en couleur : 140 fr. 

Jardinière tripode en ancien émail cloi¬ 
sonné de Chine, décor à branches de cassis 
avec feuillages en polychrome sur fond 
blanc. Posant sur socle en bois : 430 fr. 

1895. —■ Tourreil Jules. — Christ en 
croix, émail de Limoges xvn® siècle : 198 fr. 

1895. — Leguillon. — Plaque en cuivre 
rhamplevé et émaillé. Travail des bords du 
Rhin, xn“ siècle : Le baptême du Christ. 
(Collection Spitzer, n“ 216) : 2.550 fr. 

Reliquaire. Cuivre champlevé et émaillé. 
Travail des bords du Rhin, xiir siècle ; sur 
la face, la Crucifixion. .4w revers, l’Agneau 
m]isUque. (Collection Spitzer, n° 243). 

Plaque de reliure en cuivre champlevé et 
■émaillé et filigrane en argent doré. Limoges, 
xiiu siècle ; au centre, la Crucifixion. (Col¬ 
lection Spitzer, n° 256) : 5.200 fr. 

Crosse eû cuivre champlevé et émaillé. J i- 
moges, xiii® siècle. Douile ornée d'imbrica¬ 
tions en émail bleu et flanquée de trois dra¬ 
gons en relief, volute recouverte d'imbrica- 
i'ions. Au centre l’Annonciation. (Collection 
Spitzer, n" 270) : 4.700 fr. 

•Châsse en cuivre champlevé et éma'Ulé. {Li¬ 
moges, commencement du xiiu siècle), en 
forme de maison et composée de plaques de 
cuivre champlevé, émaillé et doré. Sur le 
toit, le martyre d’une sainte et divers sujets 
religieux ; .sur la caisse, dix apôtres debout. 
(Collection Magniac) : 11.600 fr. 

Mors de chape, émail translucide {art. ita- 
Vien, XV® siècle), onié de médaillons à sujets 
religieux. (Collection Magniac, n® 800) ; 
3.400 fr. 

1897. — 51'"® DE Rolland. — Le Couron¬ 
nement d'épines, émail en couleurs rectan¬ 
gulaire, xvr siècle : 400 fr. 

Pieta. Email rectangulaire en, couleurs,, 
Vierge assise au pied de la croix, et saints 
personnages, xvi® siècle : 426 fr. 

La Flagellation, Jésus debout en avant du 
sépulcre, vêtu d'un manteau, soldats endor¬ 
mis ; et Jésus apparaît à sa mère ; commen¬ 
cement du XVI® siècle, école de Jean II Pé- 
nicaud : 3.300 fr. 

Sa'int Claude, éma'il rectangulaire en cou¬ 
leurs. XVI® siècle : 1.110 fr. 

le mo'issonneur et l’usurier, émail en gri¬ 
saille, fond noir, atelier J. de Courteys : 600 
fr. 

1897. —■ Vente G..., 16 et 18 Février. — 
Plaque rectangulaire en émail peint de Li¬ 
moges, XVI® siècle : la Résurrection : 230 
fr. 

Cabinet en bois noir, pjlaques d’éma'il peint, 
figurines en cuivre. Travail viennois : 350 fr. 

1897. — Baron Jérôme Pichon. — Petite 
peinture sur émail, de forme ovale, du temps 
de Louis XIY ; portrait de femme en buste, 
presque de face, en corsage bleu, décolleté, 
bordé de fournire : 165 fr. 

Petite peinture sur éma'il, de forme ronde ; 
buste de femme, vêtue d'un corsage bleu 
décolleté, avec draperie rouge sur les épaules. 
Epoque Louis XIY : 33 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — Chandelier 
à broche en cuivre champlevé, émaillé et doré 
de Limoges, xiii® siècle. La base a six faces, 
est décorée d'écussons armoriés placés dans 
des médaillons à bords lobés cantonnés d’a¬ 
nimaux chimériques et de rinceaux : 660 fr. 

Chandelier à broche en cuivre champlevé, 
émaillé et doré de Lipioges xiii® siècle. La 
base à six faces, offre l’écusson de France 
ancien alternant avec un autre écusson ar¬ 
morié. Chacun d'eux contenu dans un mé¬ 
daillon quadrilobé. avec mascarons et ani¬ 
maux chimériques aux angles de chaque 
face : 1.400 fr. 

Deux p'ièces provenant de ceintures. L’une, 
en cuivre champlavé et émaillé du xiii® siècle 
présente une figure de personnage avec tète 
rapportée en relief; l'autre, en cuivre gravé, 
offre deux branches de feuillages gravés et 
une lettre P gothique : 200 fr. 

Cinq numéros, six p'ièces fermoir de livres: 
610 fr. 

Petite plaque en éma'il pe’mt : ecce homo, 
par J. Laudm. Limoges xvii® siècle : 42 fr. 

Pet'it médaillon rond en cuivre émaillé du 
temps de Louis Xll. Rébecca et Eliézer : 32 fr. 

Dessus de boite du temps de Louis XV. 
en cuivre émaillé décoré en couleurs d’un 
groupe d’Amours encadré d’ornements ro¬ 
caille et de fleurs. Cadre moderne en argent 
doré : 103 fr. 
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Email oblong sur cuivra, villageois et vil¬ 
lageoises, avec inscription à la partie infé¬ 
rieure de la plaque, xviii® siècle : 95 fr. 

Cinq pièces en ancien émad de Saxe à dé¬ 
cor polychrome de bouquets et fleurettes je¬ 
tés sur fond blanc ; deux burettes à l’huile 
et vinaigre, une sucrière, une poivrière et un 
moutardier : 525 fr. 

Deux salières et émail de Baltcrsea, mé¬ 
daillons paysages et ornements en dorure, 
sur fond rose : 57 fr. 

Deux autres salières en émail de Battersea, 
à médaillons de fleurs et ornements d’or sur 
fond vert : 80 fr. 

1898. — Hegkscher. — Cuiller peinte en 
émaux translucides, tête de guerrier romain, 
monture argent doré : 1.625 fr. 

Plaque verticale d'émail en couleurs trans¬ 
lucides, métarmorphose de Daphné : 2.000 
fr. 

Coupe en grisaille et or sur fond bleu, le 
choix de Pâris : 3.750 fr. 

Coupe peinte en grisaille et chair, Loth et 
ses filles : 4.000 fr. 

Coffret oblong, métal doré et émaux, 
France, xvi= siècle : 11.500 fr. 

Coupe creuse côtelée, émail de Venise, xiv° 
siècle, fleurs de lis or sur fond bleu : 8.750 
fr. 

. Tête de crosse, émail de Limoges, sur fond 
bleu. Saint Michel et le Démon : 1.625 fr. 

Tête de crosse, émail de Limoges, volute 
contenant un Saint Michel : 2.375 fr. 

Reliquaire cuüvre doré, Vierge-mère en- 
trônée, France, xiv® siècle : 4.250 fr. 

Ciboire en forme de colombe, bronze doré, 
gravé et émaillé en couleurs, Limoges, xiir 
S'iècle : 5.090 fr. 

Châsse allongée, couvercle en pignon, mé¬ 
daillons, anges, sur émail vert, xiv® siècle : 
4.000 fr. 

Cassette oblongue, métal doré, émaux figu¬ 
rant le Christ et les apôtres, Italie, xiv® siè¬ 
cle : 6.000 fr. 

Croix processionnelle, émail de Limoges 
champlevé sur bois, xiii® siècle. Christ en 
bronze doré, pierres en couleurs : 4.750 fr. 

Reliquaire, forme cassette, métal doré et 
émaux champlevés, Saints et Apôtres : 6.250 
fr. 

Châsse reliquaire oblongue, trois cabochons 
de cristal de roche et deux figures de Saints 
devant, et au couvercle des Saints en haut- 
relief, ornements au revers, xiii® siècle ; 
9.250 fr. 

Reliquaire, forme cassette, Cologne, xiF 
siècle plaque émaillée, le Tout-Puissant et 
les emblèmes des Evangélistes, 4 cabochons 
de cristal; au pourtour, les 12 Apôtres, la 
Nativité et le Crucifiement ; rangs de boules 
dorées en bordures : 16.50i0. 

Châsse reliquaire oblongue, couvercle en 
toiture, martyre de Thomas Becket; au- 
dessus, l’ensevelissement du Saint, émaux 
champlevés, bordures gravées, Limoges, xiii® 
siècle : 12.650 fr. 

1898. — Becker Cologne. — Plat de re¬ 
liure en émail bleu, rouge, vert, serti d’opa¬ 
les, saphirs et rubis. Au centre Christ bé- 
nisant, en cuivre ciselé en relief : aux coins, 
les symboles des apôtres, xiii® siècle fll. 2, 
L. 10) : 1.525 fr. 

Grande plaque de reliquaire émaillée bleu, 
fond d",arabesques, en relief" troi^ figures 
cuivre 'doré : Madone et enfant et deux 
Saintes femmes dont les yeux 'sont émaillés. 
XIII® siècle <H. 12, L. 13) : 660 fr. 

Plaque ronde émail doré en relief. La 
Fuite en Egypte. Minutieux travail de bosse- 
lage, belle peinture. Espagne, xvi® siècle 
(diam. 41/2) : 1.850 fr. 

Grande plaque rectangulaire, légèrement 
bombée, émail en relief rehaussé d’or sur 
fond bleu ; sujet : L’entrée de Jésus à Jé¬ 
rusalem, XVI® siècle (H. 18 V2, larg. 12 ¥>) ■ 
510 fr. 

Plaque bombée, émail peint : Le baiser de 
Judas ; nombreux personnages, xvii® siècle 
(H. 18, L. 14) : 550 fr. 

1898. — H. Wencke. —■ Couverture d’é- 
vangéliaire, en bleu, vert et rouge, sur le 
plat central une scène de la Passion sur fond 
émaillé, le Chr'ist en relief, les autres figu¬ 
res gravées et dorées, bande diagonale en 
fil'igrane ornée de cabochons bordure de 
feuillages, aux angles et au milieu figures 
d’anges dorés à nimbes émaillés. Provinces 
du Rhin, xiii® siècle {31 ^^-2.21 V2) : 6.800 fr. 

Grand bassin cylindrique en émail alvéolé, 
fond vert à décor de couleurs de carpes, 
dragons et roseaux. De la collection Bor- 
ghèse (H. 36. D. 79) : 500 fr. 

1898. — DUC.A.TEL. — Plaque rectangulaire. 
Christ en ciroix, émail polychrome. Limoges, 
XVI® siècle : 500 fr. 

Plaque, Jésus et la Samaritaine, émail po¬ 
lychrome. Limoges, xvii® siècle ; cadre en 
bois doré : 140 fr. 

Plaque rectangulaire partie supérieure 
cintrée : Le Christ devant Pilate. Limoges, 
XVI® siècle : 190 fr. 

Triptyque, huit plaques représentant les 
différents versets du Pater, émaux en gri¬ 
saille, chairs te'mtées. Limoges, xvi® siècle ; 
monture en ébène : 1.745 fr. 

Plaque rectangulaire. La Nativité, nom¬ 
breux personnages, émail polychrome. Limo¬ 
ges, XVI® siècle; cadre bronze doré : 780 fr. 

Plaque rectangulaire, Le Lavement des 
pieds, nombreux personnages, émail poly-' 
chrome, xvi® siècle ; cadre bronze doré • 
116 fr. 

Plaque rectangulaire, Jésus rencontre la 
Vierge, émail polychrome, xvii» siècle ; cadre 
bois doré ; 102 fr. 

1899. — Vente X..., 25 Février. — Email 
rond du xvii® siècle. Scène de festin royal : 
65 fr. 
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Email ovale. Foiniie nue coin liée sur un 
fond de draperie roiuje : 1U2 l'r. 

1599, — Vente X..., 2 et 3 — L'on- 
lèvernerd d'Hélène, sur émail du xvni‘= siècle: 
225 î'r. 

1S99. — IL IIoFiTMA.NN. — Antiquités 
Egyptiennes ; Terre éma'dlée. — Canard 
pe'int en cinu'il niullU'olore : 22ü fr. 

Grand scarabée éployé; émail bleu-vert, 
rehaussé de noir. — Isis agenouillée à g., 
étendant scs ailes. — Les quatre génies funé¬ 
raires. dont deux à tâte d’épervier et de cha¬ 
cal tournés (i droite, les autres (i tête de 
crynocéphale et et tète humaine tournés à gau¬ 
che. Lmail blanc, rehaussé de vert et de 
noir : 1.0lü l'r, 

ls99. — M.ad/VMe g. GL... g Juin. — Pasto¬ 
rale. Dans les blés (59-100) : 800 fr. 

L'enlèvement (75-90) : 3-30 fr. 

1899. — 'Cii. Stein. — Triptyque. Ilu'd 
plaques d'émau.v en gr'isa'iUe. Limoges, xvi" 
siècle : 2.500 fr. 

1899. — Vente X..., 12-13 Décembre. — 
T'ase à gorge évasée, en bronze ancien émadli 
du Japon."chrysanthèmes, anses formées de 
deu.c pap'illlons : 8'&0 fr. 

rase en ancien émail clo'isonné de Chine, 
fond bleu turquoise à arabesques en couleur, 
avec anses à tètes d'éléphants en bronze) 
doré : 1.010 fr. 

Peux jard'inièrcs hexagonales en ancien 
éma'd cloisonné de Chine, fleurs sur fond bleu 
turquo'ise, socle en bo'is de fer sculpté : 5G0 
fr. 

1900. — Noury de Gurzon. — Le Christ 
en croix entre deux sa'mtes femmes, Limoges, 
xiiu siècle. Plaque en émaux de couleurs, 
chuiiiplevés : 1.700 fr. 

Iiieu dans sa gloire, uss'is sur Varc-en-ciel, 
xiv>^ siècle. Email polychrome sur argent : 
2.500 fr. 

L'Annonc'iat'ion. phoque de diptyque en 
émaux de coidcur. Fin du xv® siècle, haut 
cintré : lüO fr. 

La Saiïde Vierge et l'Enfant Jésus, plaque 
c'inlrée, en émaux de couleur avec paillons. 
Fin du XV' siècle, cadre ancien, en cuivre : 
320 fr. 

Sa.int François d'Ass'ises, plaque cintrée, 
éma'd polychrome de la fin du .w' s'iècle, 
pj‘0 ce liant d'un diptyque : 290 fr. 

1900. — Miller-Aicholz. — Plaque en 
hauteur en émaux de couleur. Le Christ en 
croix : 280 fr. 

Baiser de paix en émail pe'mt. Im Vierge 
portard l'Enfant Jésus, xvi' siècle (73-57) : 
2GO fr. 

1900. —■ Vente Mad.yme B..., 26-28 Novem¬ 
bre. — Deux coffrets oblongs avec leurs cou¬ 
vercles, en ancien émail cloisonné de la Chine, 
portés par deux statuettes de personnages 
debout : 1.300 fr. 

Paire de lampes formées chacune d’un vase 
en ancien émail clo'isonné de la Chine: IGO fr. 

Paire de grands vases, en ancien émuit 
cloisonné de la Chine : 850 fr. 

Jard'in'ière ronde, en émail cloisonné de la 
Chine : 100 fr. 

Paire de vases, en émail cloisonné de la 
Ch'me : 110 fr. 

EMES, John, graveur anglais de la 

seconde moitié du xviii® siècle. 

Estampes 

? —■ IIiLLiG. — The scène before Gibraltar,, 
on the rnorning of the 14 of September, 1782, 
d’après J. Jefferys. Estampe grand in-folio 
en largeur : 13 fr. 50. 

EMMET, William, graveur anglais 

de la seconde moitié du xviD siècle. 

Estampes 

1843. — Portrait du prince Georges de Da- 
nemarck, grand amiral d’Angleterre, d’après 
G. Kneller. Estampe en hauteur : 19 fr. 

EMPOLI. Voir : CHIMENTI. 

ENAULT (Madame Alix), peintre 

français contemporain, né à Paris. — 

Genre. 

1881. — Andrieux. — Souvenir des Plâ- 
trerics de Samois (42-30) : 199 fr. 

1883. — Borniciie. — L’Etude : 330 fr. 

Rêverie : 460 fr. 

La première ptr'ière : 810 fr. 

Fleur de terre : 1.300 fr. 

La v'is'iie à la convalescente : 610 fr. 

Peine de cœur : 780 fr. 

1884. — Borniciie. — A la fontaine : 115 
fr. 

La Guirlande : 260 fr. 

1891. —■ Dodé. — Le Matin (42-30) : 52 
fr. 

ENDER, Jean, peintre allemand, 

florissait à Vienne, à la fin du xviii® 

siècle. — Portrait. 
Dessins 

1823. — Grunling. — Vénus dans son 
char, tenant Cupidon sur son giron. Esquisse 
à la mine de plomb : 3 fr. 50. 

Un sujet d’histoire. Esquisse à la pierre 
noire (25-19) : 3 fr. 50. 

Le Landwehr prenant congé de sa fam'ille. 
Esquisse à la plume (22-21) : 4 fr. 
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Bas-relicf représentant un triomphe de Ro¬ 
mains. Esquisse à la pierre noire et lavée 
à l’encre de Chine (16-28) : 4 fr. 

Neptune et Télis sur un char. Esquisse au 
crayon légèrement lavé de bislre (27-37) : 
5 fr. 50. 

Daphnis et Chloé couchés dans un fond 
de paysage. Esquisse à la plume, lavée à, 
l’encre de Chine (12-16) : 7 fr. 

Etude d’une femme assise, jouant de la 
guitare (13-12) : 2 fr. 75. 

Etude d’une Sybite assise près d’une table, 
devant elle un livre ouvert. Dessin à la 
plume, lavé de bistre et réhaussé de blanc 
(15-12) : 3 fr. 25. 

SaphO), assise sur le rocher de Leucade. Es¬ 
quisse à la plume et à la pierre noire lavée 
de bistre réhaussée de blanc (27-3'9) ; 3 fr. 75. 

Sainte Madeleine dans une gloire. Es¬ 
quisse à la sanguine (21-15) : 2 fr. 25. 

Minerve et Ulysse. Esquisse à la san¬ 
guine (21-15) : 2 fr. 25. 

Une Sainte Famille, la Vierge assise sur 
une pierre près d’un ancien bâtiment tenant 
devant elle l’Enfant Jésus debout. Dessin à 
la plume et lavé en couleur (12-9) : 8 fr. 75. 

Dieu parlant à Moïse dans le buisson ar¬ 
dent. Dessin à la plume lavé de bistre et 
réhaussé de blanc (22-16) : 5 fr. 25. 

Samuel et David. Dessin à la plume lavé 
de bistre réhaussé de blanc (24-18) : 3 fr. 25. 

Le songe ou l’Echelle mystérieuse de Ja¬ 
cob. Dessin à la plume lavé de bistre (24-! 
18) ; 3 fr. 50. 

Sacrifice de Gédéon. Dessin à la plume, la¬ 
vé de bistre réhaussé de blanc (24-18) : 
3 fr. 25. 

Le déluge, composition de sept figures de 
tout sexe et âge se sauvant des eaux sur un 
rocher (19-27) : 3 fr. 50. 

Abraham prêt à sacrifier son fils Isaac. 
Dessin fait à la plume lavé de bistre, ré¬ 
haussé de blanc : 3 fr. 25. 

Joseph fuyant la femme de Putiphar. Des¬ 
sin à la plume lavé de bistre, réhaussé de 
blanc (15-19) : 3 fr. 25. 

Job, sa femme et ses amis. Dessin à la 
plume, lavé de bistre et réhaussé de blanc 
(18-24) : 3 fr. 25. 

Dieu parlant à Moïse au moment de sa 
mort. Dessin à la plume lavé de bistre et 
réhaussé de blanc (18-24) : 3 fr. 50. 

Hyacinthe. Dessin à l’encre de Chine (21- 
15) : 6 fr. 75. 

Castor et Polux. Dessin à l’encre de Chine 
(15-9) : 6 fr. 75. 

Cadmus. Dessin à l'encre de Chine (15-9) : 
6 fr. 50. 

Bellerophon. Dessin à l’encre de Chine (15- 
9) : 6 fr. 25. 

La chûte de Phaëton. Dessin à l’encre de 
Chine (18-10) : 6 fr. 25. 

Oreste, tourmenté par les furies. Dessin à 
la plume et lavé de bistre (36-33) : 2 fr. 75. 

Pûris et Hélène. Dessin à la plume, lavé 
de bistre (40-37) : 2 fr. 50. 

Xes Gaulois devant les sénateurs au Capi¬ 
tole. Dessin à la plume lavé de bistre (31- 
52) : 2 fr. 50. 

Agamemnon et Chryséus. Dessin à la plu¬ 
me lavé de bistre (36-45) : 30 fr. 

Jupiter et Tétis. Dessin à la plume lavé de 
bistre (36-42) : 2 fr. 

Vénus sur son char de Triomphe. Dessin 
à la plume lavé de bistre (42-48) ; 5 fr. 23. 

Oreste assassinant Clytemneslre, sa mère. 
Dessin esquissé à la plume et lavé de bis¬ 
tre : 4 fr. 25. 

Achile découvert parmi les femmes. Des¬ 
sin esquissé à la plume et lavé au bistre : 
2 fr. 10. 

Camille, grande composition historique. 
Dessin à la plume, fini au pinceau, réhaussé 
de blanc (66-84) : 19 fr. 

ENDER, Thomas, peintre et graveur 

allemand du commencement du xix® 

siècle, travailla en Allemagne, en France 

et en Amérique. 
Dessins 

1823. — Grünling. — Vue d’une ca.s- 
cade de Mukendorf. Dessin en couleur à la 
gouache (28-21) : 9 fr. 60. 

Vue du château de Guttenstein. Gouache 
(18-22) : 35 fr. 

Vue de la scierie derrière Guttenstein. 
Gouache (18-22) : 35 fr. 

Vue de l’église et du village de Puchberg, 
au pied de la montagne de Schnneeberg. 
Gouache (18-22) : 35 fr. 

Vue de la scierie près de Neuhaus. Goua¬ 
che (18-2) : 35 fr. 

Vue de la scierie près de la chûte d’eau 
de Mukendorff. Gouache (18-22) : 35 fr. 

Autre vue d’une scierie près de Muken- 
dorff. Dessin à la plume, d’après nature 
(30-39) : 2 fr. 50. 

Vue du château de Stüxenstein aux envi¬ 
rons de la montagne Schneeberg, en Au 
triche. Dessin à la plume et au pinceau en 
couleurs, d’après nature (30-43) : 12 fr. 50. 

Vue d’une partie de rochers prise près 
de Nukendorff, en Autriche. Dessin à la 
pierre noire, lavé à l’encre de Chine et de 
couleurs (43-30) ; 10 fr. 75. 

Vue de Misenbach, grand paysage. Dessin 
à la gouache (66-57) : 27 fr. 
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yue de Guitensteln. Dessin à la gouache 

(66-57) : 35 fr. 

ENDLINGER, Jean, peintre alle- 

maiicl, Ilorissail à Vienne, dans la 

seconde moitié du xviiP siècle. — His- 

.005 fiTiüNLiNG. — La Vierge assise 

près d’un mur donnent ^^'histîf (24- 
sus. Dessin à la plume lavé au bislre 

16) ; 2 fr. 50. 

enfantin, a. 
Dessins 

paysage, groupe d’arbres sur la lisière 
d’un bois. Dessin à la sepia . 80 ir. 

Paysage avec mare sur le devant. Dessin 

à la sepia : 53 fr. 

Intérieur de forêt. Dessin à la mine de 

plomb : 100 fr. 

Pnasaaes avec un groupe d’habitations &d- 
tîes ïur^desZc^^^^^^ bord^d’un ruisseau. 
Dessin à la sepia : 150 fr. 

ENGALIÈRE, Marins, peintre 

français, né à Marseille en 1824, niort a 

Paris en 1867. — Paysage; Aquarelle. 

^900. — D’’ Mireur. — Le passage du gué. 

Aquarelle : 40 fr. 

ENGELBRECHLSEN ou en- 

GEHELBERTZ, Corneille, peintre 

allemand, né à Leyde en i468, mort en 

i533. — Histoire. 

_ Tardieu. — Paysage : 81 fr. 

pg50. — SCHWELLING. — Dcux martyres 

(35-27). Bois : 39 fr. 

iQ^o _ ouÉDEViLLE. — Portement de 
croix^: 1.550 fr. 

vêtu de la « Cotte hardie » et tenant l’épée 
haute s’approche d’un jeune Jmmrne qui va 
TecQVoïv dG lui Vovdve ds lu ChevalCTlc, 
(70-78). Les deux tableaux ensemble : 1.580 

fr. 
1^391 _Hecht. — Le Sauveur du monde : 

1899_ — Vente X..., 5 Juin, Munich. 
Abraham et Melchlssedec (97-148) : 500 ir. 

1900. — Bonneval de la Pare. — L’Ado¬ 
ration des bergers : 3.700 fr. 

EN GELS, Barthélemy, peintre hol¬ 

landais du xvii® siècle. — Paysages 

animés. 

jl^'jos _ Vente X..., 12 Septembre, Ams¬ 
terdam. — Un maréchal ferrant dans une 
grotte en Italie : 80 fr. 

ENGLEART, F., graveur anglais 

de la première moitié du xix® siècle. 

Estampes 

j^843_ — Weigel. — The onlg Daughter, 
d'après D. Wllliie. Grondin folio en largeur . 

72 fr. 
4847_ — Verstolsk de Soelen. —■ Du- 

can Gray, d’après VilMe. Estampe : 21 fr. 

4358_ — Dreux. — Le même portrait. Es¬ 

tampe : 16 fr. 

? — Hillig. — The only Daugther, d’après 
D. Wilkie : 75 fr. 

ENGLER. 

1882. _ Th. Leroy. — Chiens couplés : 

160 fr.’ 

4883. — BORNicHE. — Relais de chiens, 
relais de chasse : 320 fr. 

Enluminures or et couleurs 

4872. — Samuel Meyrick. — Naissance de 
Saint Jean : 405 fr. 

Présentation au temple : 915 fr. 

Le Pape Paul III lisant : 575 fr. 

Série de quatre pièces relatives à la vie 
d’un saint : 275 fr. 

,092 _ J.-P. Weyer. — Saint Bernard, 
abbé de Citeaux, honore la mère du Sauveur. 
Bois (34-30) : 750 fr. 

Apparition de Sainte Marie avec IJnfant 
Jésus sur le croissant. Bois (48-31) . 150 1 . 

4803. _ Meffre. — Le Calvaire . 330 fr. 

4805. — Comte Pourtalés. Au fond 
d’un intérieur richement décaré, la j'jcnie 
assise sous un dais et tenant sur ses ge¬ 
noux l’Enfant Jésus, se présente de face 
entre Saint Pierre et Saint Paul debout à ses 
côtés. Bois (70-78). — Dans une _ salle ou 
s’élève un trône surmonté d’un dais, un 101 

EORSELLEN. 
4889. — Van Gogh, 2-3 Avril, La Haye. 

Les bords de l’Amstel à Withown : 300 fr. 

EPISCOPUS ou EPISCOPIUS. 

Voir : BISSHOP. 

EPP, Rudolph. 

4899. — Walter Biciimond, 21 

New-York. — Le petit chat peidu . 

Janvier, 
2.000 fr. 
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ERASME, Désiré, peintre hollan¬ 

dais, né à Rotterdam en 1467, mort en 

i536. —Histoire religieuse. 

1755. — Jacques de Witt, Amsterdam. 
— Jésus-Christ crucifié : 65 fr. 

ER AUD, M. 

1883. — Borniche. — La Grenouillère : 
■65 fr. 

ERCOLE DE FERRARE. Voir 

GRANDI HERCULE. 

ERDMANN, M. 

1895. — Vente X..., 17 Mai, Berlin. — 
Rue de Gargnano, au bord du lac de Garde : 
718 fr. 

ERHARD, Jean-Christophe^ 

peintre et graveur allemand, né à Ne- 

remberg en 1796, mort en 1822. — 

Portrait; Genre; Paysage; Caricatures. 

Dessins 

1823. — Grünling. — Une maison, dessinée 
d’après nature, à la mine de plomb (24-18) : 
1 fr. 75. 

Paysage boisé, au milieu du devant, un 
grand vieux arbre. Dessin à la mine de 
plomb (21-27) : 1 fr. 50. 

L’entrée d’un bois ou vue d’une partie du 
Prater. Dessin à la mine de plomb (22-28) : 
4 fr. 50. 

Un charretier marchant en fumant sa pipe. 
Dessin à la mine de plomb (15-21) : 2 fr. 25. 

Vue de la tour blanche à Nürenberg. Des¬ 
sin à la mine de plomb (21-24) : 2 fr. 25. 

Paysage boisé avec figures. Dessin à la 
mine de plomb, réhaussé de blanc : 1 fr. 75. 

Chariot de bagage de quelques cosaques. 
Dessin à la plume lavé de bistre ; 5 fr. 75. 

Vue d’une chute d’eau sortant d’un rocher. 
Dessin au pinceau (30-06) : 3 fr. 25. 

Etude de quelques grandes pierres garnies 
d'herbes. Dessin au' pinceau et au bistre (IS¬ 
IS) : 1 fr. 25. 

Nuremberg vue du Sagners Pont. Dessin à 
la plume et au bistre (15-21) : 6 fr. 25. 

Entrée dans la ruine de Rubenstein. Dessin 
au bislre : (21-18) : 1 fr. 

Vue d’un puits. Esquisse à la plume, lavé 
à l’encre de Chine (19-15) : 1 fr. 75. 

Vue d’entrée par un pont de pierre dans 
un vieux château entouré d’un fossé. Dessin 
à la plume lavé d’encre de Chine (19-28) : 
2 fr. 60. 

Chariot russe et bagage de cosaques. Des¬ 
sin à la plume et lavé au bistre (12-19); : 
3 fr. 25. 

Autre chariot russe. Esquisse à la plume, 
d’après nature (15-6) ; 3 fr. 25. 

Un jeune garçon d’une tête très large, des¬ 
sinant ; il est assis dans un paysage. Dessin 
à la mine de plomb (10-16) : 1 fr. 50. 

Une charrue. Esquisse à la plume et à 
l’encre (15-18) : 1 fr. 50. 

Vive la vivandière. Dessin à la plume, d’a¬ 
près nature (18-22) : 12 fr. 

L’intérieur d’une grange remplie de di¬ 
vers ustensiles de campagne. Un paysan 
nonchalamment assis sur un banc fumant sa 
pipe. Dessin à la plume, lavé au bistre et 
réhaussé de blanc (18-15) : 3 fr. 75. 

L’intérieur d’une voûte d’entrée ou vesti¬ 
bule d’un ancien château près Bamberg. Des¬ 
sin lavé en couleur (22-7) : 12 fr. 

Portrait de Jean-Adam Klein, peintre et 
graveur à l’eau forte, vue de profil, occupé 
à dessiner (15-12) : 2 fr. 75. 

Paysage, au milieu un grand arbre sans 
couronne, s’élève et étend ses branches gar¬ 
nies de peu de feuillages. Dessin à la sepia 
(42-39) : 13 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — Paysage en 
hauteur ; à droite un bûcheron près de deux 
vaches attelées à un chariot, l’une d’elles est 
couchée. Estampe : 1 fr. 50. 

1843. — Weigel. ■— L’œuvre d’Ehrard 
composée de cent-quatre vingt-cinq pièces : 
312 fr. 

1875. — Guichardot. — Scènes militaires, 
paysages. Cinquante pièces gravées à l’eau 
forte. Estampes : 33 fr. 

? — Hillig. — Vues des environs de 
Salzbourg. Suite de quatre pièces in-folio en 
largeur : 24 fr. 

Vues des environs du Schneederg. Suite 
de six pièces grand in-quarto : 40 fr. 

ERITH, W. P. 

1899. — Wiiarton, 18 Mars. — Nsll 
Gwynn : 2.750 fr. 

ERMELS, G. P., peintre allemand 

du XVII® siècle. 
Estampes 

1817. — Comte Rigal. •— Deux paysages ; 
à la gauche du premier, des débris d’archi¬ 
tecture, près de là une villageoise assise 
garde un taureau et deux moutons ; à la 
droite du second un pâtre fait jouer son 
chien, à côté de liâ une femme assise près 
d’une vache couchée, sur les devants des ter¬ 
rasses (12-16) : 6 fr. 
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ERMELS, Jean-François, peintre 

et graveur allemand, né à Cologne en 

1621, mort en iGpS. — Paysage; 

Architecture. 
Dessins 

1775. _ Mariette. — Pmjsage monta¬ 
gneux, plume et lavis d’encre de Gliine. 

Dessin : 12 fr. 

1323, — Grünling. — Paysage ; rochers 
escarpés. Dessin à la sanguine (39-27) : 

1 fr. 75. 

Autre paysage, vers la gauche un rocher 
escarpé garni d’herbes et de jeunes bois. 
Dessin à la pierre noire, lavé à l’encre de 

Chine (34-22) : 4 fr. 75. 

1858. — itaieman. — Paysage. Dessin à la 
plume et au pinceau, lavé d’encre de Chine : 

10 fr. 

1809. — CoLDSCHMiDT. .— Peux paysages, 
dont une vue des bords du Rhin (43-62) : 

67 fr. 

Estampes 

1843. — Weigel. — Paysages ornés de 
ruines et de fragments antiques. Suite de 
neuf estampes : 17 fr. 25. 

1865. — Camberlyn. — Différentes vues 
de ruines. Six pièces en hauteur. Epreuves 
avec le numéro au bas de chaque morceau; 
plus deux épreuves avant le numéro. En 
tout, huit estampes : 20 fr. 

ERNST, R., peintre allemand 

contemporain, né à Vienne en 1804. — 

Portrait; Genre. 

1894. — Vente 'iNI. de V..., 22 Juin. — Mar¬ 
chand Juif (01-50) : 410 fr. 

Dessins 

l'894. — Guidlaume. — Sigurd; d’un coup, 
l'enclume se fendit du haut en bas. Aqua¬ 
relle : 49 fr. 

Sigurd. Elle t'enveloppa des plus riches 
vêtements. Aquarelle : 21 fr. 

Sigurd avait brandi son épée et la lui 
avait plantée dans le cœur. Aquarelle : 22 fr. 

Sigurd coupa encore la cotte de maille. 
Aquarelle : 125 fr. 

EROLI, E. 

1899. — Daniel Powers, 18 Janvier, New- 
York. — La Fille du Régiment, de 1876 ; 
5.000 fr. 

ERP (van). 

1837. — Maes, 25 Octobre, Gand. — Une 
marchande de volailles occupée à plumer 
(57-49) : 108 fr. 

Intérieur. Figures (24-32) : 155 fr. 

ERPIQUEM. 

1898. — Seguy. — Avant le bain (32-24 Vz : 

320 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — La fleur 
epii parle (61-45) : 285 fr. 

1900. —• Debrousse. •— Avant le bain (33- 

24 V2) : 520 fr. 

ERRARD, Charles, peintre fran¬ 

çais né à Bressuire en 1601, mort à Rome 

en iG8(). —- Histoire; Portrait. 

f858. — Robert Dumesnil. — Jérôme Ba¬ 
chot, Ingénieur Géographe du Roi. Estampe : 
63 fr. 

ERSHINE, Nicol. 

1899. — W. Powers, 18-20 Janvier, New- 
York. — La patience est une vertu : 4.000 fr. 

ERSK, Nicol. 

7899. — Morton et Frank, 11 Mars, Lon¬ 
dres. ^ La chasse au corbeau : 3.300 fr. 

ERTINGER, François, dessinateur 

et graveur français, né à Wyl en iG4o, 

mort à Paris en 1700. — Portrait; 

Miniature. 

7804. — Comte Andréossy. — L’annonce 
aux bergers. Dessin au pinceau réhaussé de 
blanc, sur papier teinté : 1 fr. 

Estampes 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Le veau 
d'or. Estampe d’après Raymond de la Fage : 
1 fr. 30. 

Noces de Cana, d'après Raymond de la 
Fage. -Estampe : 1 fr. 30. 

Vue de la ville et de la citadelle de Cam¬ 
brai assiégée et prise par le roi (1677), d’a¬ 
près Van der Meulen. -Estampe -grand in-folio 
en hauteur : 1 fr. 

Divers sujets de l'histoire de Toulouse, en 
onze feuilles, d’après -Raymond de la Fage : 
2 fr. 

78-61. — L.ajariette. — Châteaux des 
Pays-Bas. -Six estampes : 2 fr. 

18-65. — Camberlyn. — Joseph Werner 
montrant un tableau où il a représenté le 
génie de la peinture, d’après lui-même. 
-Epreuve tirée à l’encre rouge brun, avec 
marge : 3 fr. 

7867. — Comte X..., de Vienne. — Jean 
Ferdinand de Beughem, Evêque d’Anvers. 
Estampe : 10 fr. 

1877. — Firmin-Didot. — Portrait de J.-F. 
de Beughem, Evêque d’.invers, d’après F. de 
Cock : 1 fr. 50. 
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?. — Sternberg. — Sujets de l’histoire de 
Toulouse avec un titre allégorique, d’après 
Raymond de la Page. Suite de dix pièces 
grand in-folio en largeur : 5 fr. 

ERTVELT (van). 

1&81. — Bierens, 15 Novembre, Amster¬ 
dam. — Deux sujets tirés de la Sainte écri¬ 
ture : 115 fr. 

ES, Jacques (van), peintre flamand 

né à Anvers en 1690, mort en 1621. — 

Fleurs; Fruits; Poisson. 

1865. — Meffre. — Le Citron : 200 fr. 

1868. — A. Rouen, Père. — Un déjeuner : 
29 fr. 

1888. — Otto-Pein. — Une grapjoe de rai¬ 
sins ('56-46) : 175 fr. 

ESBENS, Étienne-Émile, peintre 

français, né à Bordeaux en 1821. — 

Nature morte; Genre; Miniature. 

1875. — Alexandre. — L’improvisatrice 
Italienne : 920 fr. 

ESBRAT, Raymond-Noël, peintre 

français, né à Paris en 1809. — Paysage; 

Animaux. 

1889. — Van Gogh, 2-3 Avril, a la Haye.— 
Animaux au pâturage : 220 fr. 

ESCALENTE, Jean-Antoine, 
peintre espagnol, né à Madrid en i63o, 

mort en 1670. — Histoire. 

1833. — Ledru. — Le Christ au tombeau : 
■395 fr. 

1843. — Aguado. — Saint Jean et son 
agneau : 145 fr. 

ESCALENTE, Romero d’, dit 

Jean de Séville, peintre espagnol, 

né à Grenade en 1627, mort en 1695. — 

Histoire. 

1843. — Aguado. — Les vierges des Roi^ : 
200 fr. 

Tête de vierge : 220 fr. 

ESCALIER, Nicolas, peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Paris. 

1880. — Blanchard. — Pêche au Rïalto : 
905 fr. 

ESCALLIER (Madame Éléo- 

nore), née Poligny, peintre français 

de la seconde moitié du xix® siècle. — 

Fleurs ; Paysage. 

1890. — CiiAMPFLEURY. — Fleurs (43^57) : 
27 fr. 

ESCHARD, Charles, peintre fran¬ 

çais, né à Caen en 1748) mort en 1810. 

— Genre ; Marine. 
Dessins 

j[g23. — Grunling. — Un vieux berger 
marchant avec un panier sur le dos. Dessin 
à la plume lavé à l’encre de Chine (31-22) : 
2 fr. 15. 

^g59_ — Kaieman. — Trois dessins au 
crayon noir, lavés et réhaussés de blanc : 
9 fr. 60. 

Paysans, homme et femme marchant. Des¬ 
sin à la plume lavé de bistre et relevé de 
blano : 4 fr. 

;lg60. — E. Norblin. — Une tète de yleilte 
flamande. Dessin à la plume et au lavis d a- 
quarelle : 10 fr. 

ESCOSSURA, Léon.-J, peintre 

espagnol du xix® siècle. — Genre. 

^g73 — Vente au profit des Alsaciens- 
Lorr-ains. — Après la lune de miel : 5.000 fr. 

^37,4, — iEver-ard, 28 Avril, Londres. — 

Le vendredi : 7.000 fr. 

Une taverne au xvP siècte : 3.400 fr. 

j[g77. —, Oppeniieim. — Une visite atten¬ 
due : 3.130 fr. 

;lg77. — S'edelmeyer. — Jeune femme as¬ 
sise, jouant de la mandoline : 920 fr. 

;lg7g. — Everard. —■ La visite au châ¬ 
teau : 3.850 fr. 

1883. — Narischkine. — L’amateur d’an¬ 
tiquités : 1.000 fr. 

lgg,6. — Morgan. — Le prince convales¬ 
cent : 13.000 fr. 

Igpi. — Vente X..., 13 Avril. — Les ama¬ 
teurs d’objets d’Art : 420 fr. 

;lg9.2. — Daupias. — Les dern’ières nou¬ 
velles : 620 fr. 

Les brodeuses : 600 fr. 

1892. — Baronne de Gunsbourg. — Sol¬ 
dats Louis XIII (33-24) : 1.005 fr. 

ig99. .— D.ANIEL W. POWERS, 18 JANVIER, 
Londres. — La visite au château (1876) : 
2.500 fr. 

1900. — Vente A. Rey. — Le plan de la 
bataille (31-25) : 550 fr. 
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ESMENARD. Inès d’, pei litre 

français du coniinencement du xix'* 

sièc'le.— Histoire; Portrait. 

1870. — Sax Donato. — Mademoiselle 
Mars, miniature ovale (15-12) : 1.020 fr. 

ESPAGNAT (d’). 

1899. — SiRLEV. — Un tableau ? : 780 fr. 

1900. —■ Blot. — Coup de vent (60-721 : 
105 fr. 

Nature morte, faisan (72-53) : 160 fr. 

1900. — Tayernier. — La lecture (46-54) : 
480 fr. 

1900. — Veuve Lépine. — Nature morte, 
fruits <50-61) : 230 fr. 

ESPAGNOLET (L’). Voir : RI- 
BEIRA, 

ESPINE (de 1’), graveur français 

de la fin du xviii® siècle et du commen¬ 

cement du xixV 

1877. — Fimiiix Didot. — Marie-Anne- 
Christ ine-Victoire de Bavière, épouse du 
grand, Dauphin, d'après J. de Saint Jean. Es¬ 
tampe ; 20 fr. 

ESPINOSA, Hyacinthe-Jérôme, 
peintre es[)agnol, né à Concentayna, 

province de Valence, en lôoo, mort en 

i68o. *— Histoire. 

1843. — Agu.ado. — Saint François d’As- 
sise : 400 fr. 

Le Christ à la colonne : 250 fr. 

1853. —• Roi Louis-iPhilippe. — Buste de 
Saint François d’Assise : 225 fr. 

ESPINOSA, Jean de, peintre espa¬ 

gnol contemporain, né à Puente (Na- 

vare), en i863. — Histoire; Genre. 

1872. — Pereire. — Couronne de fleurs 
et médaillon (75-62) :480 fr. 

ESQUIVEE, Manuel de Soto- 
mayor, graveur espagnol du commen- 

eemenl du xrx® siècle. 
Estampes 

1822. ■— Bervic. — La Vierge, les mains 
croisées sur sa poitrine, d’après Le Guer- 
chin. — La Vierge assise, l’Enfant Jésus 
l’embrasse, d’après Raphaël. — Portrait d’un 
jeune homme, d’après Raphaël, etc. En tout, 
quatre estampes : 21 fr. 50. 

1847. — Vexte X..., p.AR Defer, 20 M.\i. — 
Esope et Menipe. Philosophes. Epreuve avant 
toutes lettres : 60 fr. 

1853. — ACKERM.AN, Dresde. — La Sainte 
Vierge, dite Madonna dell Impannata, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve du 1'’“' état avant la 
lettre : 27 fr. 30. 

Mater Dolorosa, d’après Le Bentoenité. 
Epreuve in-folio : 4 fr. 25. 

ESSELENS ou ESSELYNS, 

Jacob, peintre et graveur hollandais de 

là seconde moitié du xvii® siècle. 

1787. —- Collet. — Groupes de figures en 
marche et d’autres au repos, près des Dunes 
de Scheveüng. — Marchandes de poissons. 
— Vues de mer. Bois <72-90) : 180 fr. 

1866. — INLudame Usselino Tollens. ■— 
Vue sur un canal, deux figures sur l’avant 
plan, puis un bateau avec son équipage (25- 
35). Bois : 317 fr. 

1870. —■ 5IARTI.AL Pelletier. —■ Plage à 
marée basse (25-32) : 830 fr. 

1881. —• Tencé de Lille. — La plage de 
Sdhevemugen (52^65) : 1.000 fr. 

Le bac (52-70) : 500 fr. 

1888. — OTTO^PEIX. — Une plage (25-26) : 
1.388 fr. 

Dessins 

1776. — (Neyman. — Une feuille contenant 
trois petites éludes de barques et un petit 
pagsage avec rivière et figures, plusieurs 
barques. Dessin à la plume et encre de Chine; 
14 fr. 

Un paysage, enircc d’un château, cavaliers 
et plusieurs figures à la porte. Dessin à la 
plume et au toistre (25-21) : 10 fr. 

Auti'e paysage, rivière, pêcheurs. Dessin à 
la plume et encre de Chine (33-18) : 44 fr. 

Paysage mêlé de ruines. Dessin à la plume 
et au histre (36-21. — Un autre paysage en 
pendant, bord d'une riv'ière avec! pont rusti¬ 
que. Dessin à la plume et au bistre (30-24) : 
30 fr. 

Cfnq autres paysages (d’environ 27-18). 
Dessin ; 12 fr. 

1844. — Chevalier de Claussix. — Des¬ 
sin à la plume et lavé au bistre (19 14-24 Vz)'. 
40 fr. 

1855. — Vaix den Zande. — Paysage en 
largeur. On remarque au milieu, sur le bord 
d’un chemin, une figure debout entre deux 
autres figures assises. Dessin à la plume : 
2 fr. 

1857. — Tiiyssex. — Jardin de parc, vue 
d’une grotte avec fontaine. Dessin à l’encre 
de chine : 3 fr. 25. 

Intérieur de parc avec étang. Dessin à 
l’encre : 3 fr. 

1858. — K.AIEMAN. — Vue prise sur les 
bords du Rhin. Dessin à la plume et lavé : 
6 fr. 
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1858. — Vente X..., 7 Décembre. —• Patjsa- 
ge avec rivière et montagne. Bistre : 3 fr. 25. 

1865. — 'Camberlyn. — Le Mey-Poort, à 
Gertruidenberg. Dessin à la plume, lavé de 
bistre mêlé de laque carminée : 2 fr. . 

Paysage en largeur. Dessin à la plume et 
au bistre. — Vues de ruines. Dessin à la 
plume lavé de bistre. Les deux : 1 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — Paysage avec 
château-fort. Dessin à l’encre de Chine (15- 
27) : 5 fr. 

Paysage. Pendant du précédent. Dessin à 
l’encre de Chine (15-27) : 4 fr. 

ESTEVAN ou ESTEVE, don 
Raphaël, graveur espagnol de la pre¬ 

mière moitié du xix® siècle. 

Estampes 

1843. — Dfbois. — Le frappement du ro¬ 
cher, d’après Murillo. Epreuve sur chine, 
avant toutes lettres 133 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la lettre, 
les noms d’auteurs tracés à la pointe : 155 
fr. 

1843. — Weigel. — La même estampe. 
Epreuve de 2"’® état, avec les noms des ar¬ 
tistes tracés à la pointe : 126 fr. 70. 

La même estampe. Epreuve de 3”® état, 
avec la lettre : 24 fr. 40. 

1844. — Tardieu. — Le frappement du 
rocher, d’après Murillo. Epreuve de 1®'' état, 
avant la lettre, les noms d’auteurs tracés à 
la pointe : 179 fr. 

1852. — Louis Philippe. — La même es¬ 
tampe, même état : 295 fr. 

1862. — Archinto. — La même estampe, 
même état : 830 fr. 

1864. — Vente X..., 13 Février. — La 
même estampe, même état : 480 fr. 

1868. — Vente X..., 13 (Mars. — La même 
estampe, même état : 350 fr. 

ESTORGES (J.), graveur français 

du XVII® siècle. 

1845. — Vente A. D., 27 Avril. — Jésus 
au jardin des Oliviers. Epreuve rognée aux 
traits carrés. Pièce gravée à l’eau-forte. La 
seule connue de cet artiste : 5 fr. 

ETEX, Jules, peintre français, né 

à Paris en i8io, mort en 1889. — 

Histoire; Genre; Portrait. 

1856. — Vente Etex, Jules, Peintre. — 
L’Europe, l’Asie, l’Afrique et l’Amérique. Qua¬ 
tre figures vues de grandeur naturelle, for¬ 
mant quatre panneaux décoratifs destinés à 
une chambre de bain : 235 fr. 

Une Danaé tiers de nature : 100 fr. 

Femme de la campagne de Rome : 205 fr. 

La Grecca di Roma : 80 fr. 

La glaneuse et la gitanu. Deux pendants : 
405 fr. 

Joseph expliquant ses songes à ses frères : 
910 fr. 

Eurydice : 1.120 fr. 

Un paysage : 285 fr. 

i877. ^ DiAZ. — La fortune, d’après Le 
Titien. Aquarelle : 105 fr. 

ETHOFER, Théodore. 

i876. — P. Tessé. — La fileuse : 1.015 fr. 

1891. — DODÉ. — La leçon de catéchisme. 
Aquarelle : 260 fr. 

L’Ecrivain public. Aquarelle : 210 fr. 

ETTY, Guillaume, peintre anglais, 

né à York en 1787, mort en i849- — 

Histoire; Portrait; Genre. 

1830. — Lauwrence, Mai, Londres. — 
Pandore : 2.755 fr. 

1837. — Freling, Avril, Londres. - Cléo¬ 
pâtre embarquant sur le Cydnus : 5.515 fr. 

1860. ■—■ Burnett, Londres. — Le bois 
4.725 fr. 

1863. — Bigknel, Avril, Londres. — Vé¬ 
nus et Cupidon : 2.600 fr. 

1870. — Gillott, Londres. — Le Bai¬ 
gneur : 12.355 fr. 

1870. — Bullock, Mai, Londres. — La 
Bacchante : 13.835 fr. 

1872. — Gillott, Avril, Londres. — Plu- 
ton et Proserpine : 26.250 fr. 

Circé : 15.740 fr. 

Fleurs de forêt : 5.640 fr. 

Le Jugement de Pâris : 21.262 fr. 

Les grâces : 7.350 fr. 

1873. — Pender, 30 Janvier, Londres. — 
Une vestale : 3.0'00 fr. 

1875. — Mendel, 23 Avril, Londres. — 
Mars et Vénus : 13.125 fr. 

1876. — Wym Ellis, Londres. — Cymo- 
cle et Smogen : 8.135 fr. 

1877. — Munroe, Juin, Londres. — Le 
bon Samaritain : 4.200 fr. 

Les trois grâces : 4.470 fr. 

Vénus et Adonis : 5.775 fr. 

1890.— Bullock, M.ai, Londres.— Cornus: 
26.390 fr. 



EVEN — ' 12 — 

1890. — Redleaf, M.ai, Lo.ndres. —■ Une 
Bacchante : 11.155 fr. 

1891. —• Mattiiews. Juin, Londres. — 
Phèdre et Cymocle : 5.250 ir. 

Vénus et ses Satellites à Vile de Paphos : 
6.Q40 fr. 

1892. —- Price, Avril, Londres. — Bi- 
vouac de Cupidon, et sa Compagnie : 6.825 fr. 

1893. — Fount.une, Juillet, Londres. — 
Le choix de Pùris : 13.120 fr. 

1894. — Vente X.... 10 Février, Londres. 
— Le Jugement de Paris : 10.750 fr. 

1895. — Price. J., Juin, Londres. — Le 
Baigneur : 10.770 fr. 

Le retour de l'enfant prodigue : 12.100 fr. 

1899. — Mouton et Fr.\nck, Mars, Lon¬ 
dres. — Le Baigneur : 2.490 fr. 

Dessins 

1800. — Rurnet. Londres. — Le campe¬ 
ment. Aquarelle : 15.100 fr. 

EVANS (M”®), graveur hollandais 

de la seconde moitié du xviii® siècle. 

1865. — CAAniERLYN. — Portrait de Jean- 
Pierre Blanchard, aéronaute. d'après Bolo- 
raey. Epreuve ii l’encre rouge-brun. Toute 
marge : 4 fr. 

EVANS, William, graveur anglais 

du commencement du .xi.v® siècle, tra¬ 

vaillait à Londres. 

1834. — Co.mtesse d'Elnsiedel. — La bé¬ 
nédiction de la grand’mère. — Scène de fa¬ 
mille. Peux estampes, d'après Smirke : 5 fr. 

1873. — J. Gigoux. — John Eardley Wil- 
rnot. Epreuve petit in-folio : 6 fr. 

EVENTAILS ANONYMES 

1881. — M.adame Bl.\nc. — Un Eventail de 
IB’incesse de contes de Fées, aux tiges gar¬ 
nies d'aùllets entrelarés de brillants et de 
rnédaMlons ajoutés : 24.100 fr. 

1882. — Walkeur d'Uffingto. — Un éven¬ 
tail (pjorlrait de Louis XIV et de Marie-An¬ 
toinette) ayant fait partie de la collect'ion de 
cette dernière : 1.000 fr. 

L'éventa'il niqitial de la princesse Anne, 
fille de George II : 650 fr. 

1884. — Hamburger. — Eventail Louis XV. 
monté en nacre smlptée et dorée. Sur la 
feuille : Le triomphe d'Alexandre. Gouache : 
3.400 fr. 

1887. — A. Manvoy. — Eventail du temps 
de Louis XV. — Daphné poursuiv’ie par 
Apollon et transformée en laurier : 1.320 fr. 

1889. — LMadame de Lancey. — L’enlève¬ 
ment des Sabines. — Eventail Louis XIV : 
250 fr. 

La collection champêtre. Au revers, un 
paysage en camaïeu bleu. Epoque Louis XV : 
400 fr. 

Pla'isfs champêtres : 205 fr. 

Renaud dans les Jard'ins d’Armide : 170 fr. 

.'lllégoiie de la ]ieinture. Epoque Louis XVI; 
110 fr. 

La déclaraPiOn dV/mù»/'. Epoque Louis XVI: 
45 fr. 

.ile-xandre cl Cléopâtre : 175 fr. 

La Jeunesse écoutant les conseils de la 
Vieillesse; et au revers : Un pâtre et une 
heri/ère gardant leurs moulons. Epoque 
Louis XV : 1.990 . 

Bergers et Bergères ramenant leurs trou¬ 
peaux à lu ferme. Epoque Louis XV ; 730 fr. 

La Toilette de Vénus et le Tr'i.omphe de 
Diane. — Nymphes. Zéphirs et Amours. 
Epoque Louis XV : 1.050 fr. 

Serment d’.lmour et .Imours dans un nua¬ 
ge : 240 fr. 

Réunion dans un pare. Epo pie t.ouis X\T : 
75 fr. 

Les .imours art’istes. Epoque Louis XVI : 
425 fr. 

1894. — JossE. — Evenlail du temps de 
Lou'is A'L, avec fteu/s et peisonnages mytho¬ 
logiques. La feuille présente Vi'mus visitant 
Vulcain. Revers orné d'Amours : 1.550 fr. 

Eventail du temps de Louis AF. à décor de 
personnages orientaux. La feuille offre un 
épisode de l’iiistoire d’Esther. Le revers est 
orné d’une bacchanale : 1.000 fr. 

Eventa'd du temps de Lotus AF/, à décor 
de bustes, d'oiseaux et de guirlandes. La feuil¬ 
le offre une fillette et un adolescent nus à 
rni-corps, deux groupes d’Amours et des 
trophées d'attribuTs de l'amour ; 1.020 fr. 

1897. — G. DE P. — Eventail Louis A'F, à 
mrmture de nacre, feuille à sujets Teniers : 
220 fr. 

Eventail Louis AF, à monttire d"iVOire. sur 
la feuille, pastorale : 125 fr. 

Eventa'd en ivo'ire. dévoré au vernis, à décor 
de personnages, xviiT' siècle : 100 fr. 

1897. — ÎM.vdame R., 13-14 Avril. — Even¬ 
tail, L. Al', à rnotdure de narre, à reliefs 
dorés, aux armes de France et de la Maison 
cl'.Autr'iche, allégorie à l'hyménée de Louis, 
dauph'm, et de Varchl-diichesse Marie-.into'i- 
nette. Feuille peinte à la gouache : médail¬ 
lons des deux époux alternant avec d'autres 
médaillons emblématiques des Beaux-Arts : 
1.500 fr. 

Eventail. L. A'F, à, monture d’'ivoire et de 
nacre, sculptée et ajourée, à figures d’amours 
en bas-reVtef et médaillons peints au vernis. 
La feuille représente des groupes de figures 
mythologiques : 1.010 fr. 

« 
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Eventail L. XV, en nacre ajourée, à figu¬ 
rines de musiciens et d’amours, rehaussées 
d’or. Feuille peinte à la gouache : diverlis- 
sements dans un parc : 1.520 fr. 

Eventail L. XV, à monture de naae ajourée 
et dorée, composée de trois médaillons : les 
fiançailles et jeunes femmes à leur toilette ; 
feuille peinte à la gouache, pastorale de neuf 
•figures dans un parc : 900 fr. 

Eventail L. XV, à monture d’ivoire, sculp¬ 
tée et ajourée, à personnages, kiosques et 
ornements chinois ; feuille, sujet tiré de 
l’ancien Testament : 245 fr. 

Eventail L. XV, à monture de nacre, ajou¬ 
rée et ornée de sujets de chasse et de fleurs ; 
feuille peinte, divisée en trois compartimenis ; 
les oiseleurs, un berger et une bergère : 655 
fr. 

Eventail, L. XV, à monture d’ivoire et na¬ 
cre, ajourée, peinte et dorée; sur la feuille, 
personnages dans la campagne : 275 fr. 

Eventail en ivoire décoré au vernis Martin. 
— Le triomphe de Bacchus et sujets mytho¬ 
logiques. xYiir^ siècle : 500 fr. 

Eventail en ivoire ajouré et peint, feuille 
formée de deux bandes présentant des paysa¬ 
ges animés, découpés, peints et appliqués] 
sur un réseau. L. XV : 310 fr. 

Eventail L. XV, à monture de nacre dorée, 
à sujet de sacrifice, feuille peinte. — Femme 
prisonnière amenée à un guerrier victorieux : 
1.250 fr. 

Eventail L. XV, à monture de nacre dorée, 
à sujets mythologiques; feuille présentant te 
festin de Balthazar : 1.250 fr. 

Eventail L. XT, à monture de nacre ajou¬ 
rée, peinte et dorée, avec applications d’or ; 
sur la feuille ; amours enguirlandant de 
fleurs un Terme : 850 fr. 

Eventail L. XT’, à monture de nacre offrant 
des figures dorées sous un édicule; la feuille 
présente des flançailles à l'autel de l'Amour : 
700 fr. 

Eventail L. XV, à monture de nacre, le jeu 
de colin-maillard ; feuille peinte à la gouache 
dans le goût flamand, danse villageoise, 
joueurs de quilles, etc. : 670 fr. 

Eventail L. XV, en ivoire ajouré, à figures, 
trophées et ornements ; feuille peinte, femme 
amenée devant des guerriers à cheval sur 
une place de ville : 315 fr. 

Eventail Louis XV, à monture d’ivoire, 
ajourée, pjeinte en couleurs ; la feuille pré¬ 
sente Acis et Galathée, Diane et un fleuve : 
450 fr. 

Eventail du xviii'^ siècle, à monture d’é-. 
caille blonde et dorure ; feuille peinte, danse 
champêtre : 760 fr. 

Eventail Louis .X'T’, à monture de nacre 
gravée, ajourée, à figurines .d’amour, guir¬ 
landes, etc. Feuille offrant un sujet pasto¬ 
ral : 360 fr. 

Eventail à monture de nacre sculptée et 
gravée, à personnages, groupes d’amours, 
fleurs et rinceaux. La feuille présente Co- 
lombine dans un char escorté d’arlequins : 
310 fr. 

t Eventail Louis XF, à monture d’ivoire sculp¬ 
tée et ajourée, personnages sur fond de na¬ 
cre ; la f'iuiUe offre une divinité de la Fable 
et des génies au milieu dMne coquille : 
360 fr. 

Eventail Louis -VF, à monture de nacre, 
ajourée el gravée à figures et feuillages ; la 
feuille représente un sujet tiré de l’ancien 
Testament : 250 fr. 

Eventail Lou'is XV, à monture ■ de nacre 
ajourée, à figures de bergers et d’amours ; 
la feuille peinte à la gouache, représente Bac- 
chus et .iriane, dans l’ile de Naxos : 700 fr. 

Eventail Louis XF, en ivoire sculpté et 
ajouré, à personnages, groupes d’amour, cor¬ 
beilles, etc. La feuille présente des divertis¬ 
sements champêtres : 305 fr. 

Eventail Louis XF, à monture de nacre à 
reliefs dorés, sujets galants, musiciens, guir¬ 
landes, etc. ; la feuille présente une pasto¬ 
rale : 260 fr. 

Petit éventail en ivoire du xviiF siècle,- 
décoré au vernis sur ses deux faces : scène 
tirée de Don Quichotte ; paysage dvec figures 
et animaux : 620 fr. 

Petit éventail du xviiF siècle, en ivoire 
peint au vernis, scène de la Comédie italienne' 
et collation dans un parc : 1.220 fr. 

Eventail du xviF siècle en Ivoire, décoré 
au vernis, bataille d’après Lebrun et danse 
de paysans : 660 fr. 

Eventail Louis XF à monture de nacre, 
ajourée et gravée, amours, oiseaux, carquois 
et l’enlèvement d’Europe : 650 fr. 

Eventail Louis XV à monture de nacre dé¬ 
corée de divinités de la Fable et d’Amou"S. 
La feuille présente Flore et Zéphire : 1.460 

fl’- 

Eventail à monture de nacre gravée el 
ajourée à figures mythologiques et feuille 
peinte Louis XV, scène galante : 355 fr. 

Eventail Louis XF en ivoire sculpté et 
ajouré à figures et feuillages. La feuille pré¬ 
sente des jeux dans un parc : 275 fr. 

Eventail Louis XV, en ivoire, à montants 
ajourés, vases, colombes et feuillages, la 
feuille représente une pastorale : 360 fr. 

Eventail Lou'is XF en nacre à reliefs do¬ 
rés : Cérès et Amours moissonneurs ; la 
feuille représente le palais d’Apollon : 1.010 
fr. 

Eventail en nacre sculptée et ajourée, à fi¬ 
gures de bergers, amours ; la feuille repré¬ 
sente Ulysse et Circé : 200 fr. 

Eventail Louis XF en ivoire scidpté et 
ajouré, avec médaillons peints ; la feuille re¬ 
présente le repos des bergers : 285 fr. 

Eventail Louis XIV à monture d’ivoire dé¬ 
corée au vernis de médaillons à personna¬ 
ges ; la feuille peinte à la gouache, offre, 
d’un côté, un sujet de patinage ; de l’autre, 
plusieurs compartimeiXs contenant une in¬ 
finité de figurines chinoises : 850 fr. 

9 
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Eventail Louis .YT' à monture de nacre à 
figures de musiciens ; la feuille reprti- 
sente le Concert dans le parc : 210 fr. 

Eventail Louis Yl' à monture de nacre 
sculptée, gravée et ajourée à figures et su¬ 
jets peints au vernis ; la feuille représente 
une Pastorale : 295 fr. 

Petit éventail du xvnr siècle, en ivoire dé¬ 
coré au vernis, Vertumne et Pouionc cl un 
Amour apparaissant à des personnages atta¬ 
blés : 360 fr. 

Petit éventail du xviii'' siècle en Ivoire dé¬ 
coré de peintures au vernis, scène de chasse 
au faucon : 360 fr. 

1897. —■ Vente X..., 21 et 22 Avril. — 
Eventail Louis .Yl’, à monture de nacre ajou¬ 
rée, peinte et dorée, à personnages et motifs 
rocaille ; feuille peinte : Vénus apportant à 
Enée les armes forgées par Vulcain : 400 fr. 

Eventail Louis YF, à monture de nacre do¬ 
rée ; feuille peinte : le Jugement de Pûris : 
315 fr. 

Eventail à monture d'ivoire ajouré et doré 
à personnages et motifs quadrillés en forme 
de coeur ; feuille peinte à sujets champêtres. 
xviiF siècle : 390 fr. 

Eventa'ü pjlinnt Louis XVl, ù. monture, d'i¬ 
voire clore ; feuille en étoffe à sujet galant, 
vase de fleurs, corbeille de fruits et attn- 
buts : 210 fr. 

1897. —• B.vrun Jérôme Piciion. — Even¬ 
tail ù monture de nacre ajourée, argentée et 
dorée, à décor de pjersonnages faisant de la 
mus'ique ; feu'üle peinte présentant de nom¬ 
breux personnages festoyant dans la campa¬ 
gne. Eporjue L^ouis YT. Ecrin en maroquin 
rouge doré : 5.200 fr. 

Eventail à monture de nacre ajourée et do¬ 
rée, à décor de sujets de style antique et de 
mot'ifs rocaille : feuille peinte présentant le 
char de Psyché et de l'Amour entouré de 
nymphes. Epoque Lou’is XV : 1.250 fr. 

1897. —■ Vente G..., 16-18 Février. -- 
L’enfance de Bacchus, feuille d'éventcàl. Des¬ 
sin à la gouache : 190 fr. 

1898. — Vente X..., 17-18 Novembre. — 
Eventail du temps de Louis YT’, monture 
nacre UjOUiée et dorée, personnages, ta 
feinlle présente le triomphe d'Amphitr'ite : 
410 fr. 

Eventa'ü. du temps de Lotus -Y'F, monture 
nacre dorée, sur la feuille groupe de person¬ 
nages dans lu campagne : 420 fr. 

1898. — Vente G. B.... 21 Novembre. — 
Eventail, époque Louis YI', monture nacre 
ajourée, médaillons peints (i personnages ; 
feu'dle dessinée à la plume en bleu, le 
triomphe d'Alexandre, d'après Lebrun ; au 
revers une scène de chasse : 1.480 fr. 

Eventail du temps de Louis XV, monture 
nacre ajourée, peinte et dorée à sujet allé¬ 
gorique ; sur la feuille, sujet de l’histoire de 
Bacchus ; revers à personnage: de la Comé¬ 
die italienne : 2.450 fr. 

Eventa'ü xviii= siècle, en ivoire, décoré au 
vernis de Mart'in : Esther et Assuérus, d’apres 
Coypel ; au revers, paysage : 1.120 fr. 

1898. — G. Hirth. — Eventail, monture 
nacre incrustrée or et argent, sujet kermesse 
genre Téniers, au revers fleurs, feuillages et 
enfants. xviu“ siècle (L. 28) : 700 fr. 

Eventail, monture nacre ajourée et incrus¬ 
tée en argent et or de sujets fleurs, amours, 
o'iseaux et musicienne ; sujet fiançailles dans 
un paysage, gouache, au revers une dame 
remet une lettre ii Mercure. Louis XVI (L, 
27) : 600 fr. 

Eventa’ü monture nacre 'incrustée argent et 
or, branches ajourées à sujets vases, fleurs, 
etc. ; pe'inlure allégorique de l’Amitié enca¬ 
drée d'une guirlande et frise enroulée sur 
fond d’or ; au revers, pastorale. Louis XVI 
(L. 27-16) : 400 fr. 

1898. — !)'■ G. P..., 3-5 Juin. —■ Eventail 
Lotus YTL monture de nacre scidptée, à per¬ 
sonnages ; feuille à sujet galant : 130 fr. 

Eventa'ü Louis YT’. monture d’écaille et de 
nacre. Sujet familial : 410 fr. 

Eventail Lou'is YT’, monture d’ivoire peint ; 
sujet de Vh'istoire de Joseph : 175 fr. 

Eventa'ü Lotus YT’, à monture d’ivoire 
peint : Paysage avec pjersonnages assis : 
102 fr. 

Eventa’ü Louis YF, monture d'ivoire ; gri¬ 
saille, lAmour professeur : 220 fr. 

Eventail Louis YT’, monture d'ivoire ajouré, 
doré et pe'int, feuille à tro'is réserves con¬ 
tournées : Sitjets galants : 118 fr. 

Eventa'ü Louis XVI, monture de nacre ; 
feuille Cl neuf réserves, paysages et amours : 
122 fr. 

Eventa'ü I^ou'is XVI, monture d’ivoire ; 
feu'üle en so'ie pe'mte civec paillettes : Jeune 
femme et jeune homme jouant avec un oi¬ 
seau et fleurs : 195 fr. 

Eventail, monture d”ivo'ire et de nacre, à 
sujets chino'is ; sur la feuille : Personnages 
vc'tus à l'ant'ique, dans la campagne, xviii' 
siècle : 230 fr. 

Eventa'ü en ivoire, décoré au vernis : la 
Cohd’hon dans la cauipagne ; au revers, pay¬ 
sage. xviiP siècle : 200 fr. 

Eventa'ü du temps de Louis YT’, monture 
de nacre ajourée et dorée, compositions allé¬ 
goriques et feu'illages, sujet champêtre à 
nombreux personnages : 550 fr. 

Eventa'ü du temps de Louis XV, monture 
de nacre ajourée, peinte et dorée, à person¬ 
nages et fleurs, concours de tirs à l’arc : 
300 fr. 

Eventail du temps de Louis YT’, monture 
de nacre dorée, amours, les dieux d'Olympe * 
815 fr. 

Eventail du temps de Louis XV, monture 
de nacre dorée, le char du soleil, nymphes 
et bacchants : 700 fr. 

Eventail du temps de L. XV, monture d’i- 
vo'ire (Tjouré, sujet de chasse et amours .* 
420 fr. 

Eventail du temps de Louis YT’/, mon¬ 
ture d'ivo'ire, allégorie de l'Eté : 55 fr. 
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J899. — Vallet, de Bordeaux. — Le pré¬ 
sent aux nouveaux maires. Eventail Louis 
XIV (22-41) gouache : 72 fr; 

Diane et Actéon. Eventail Louis XIV (19- 
41), gouache : 68 fr. 

Le pays de Cocagne. Eventail xvii° siècle 
(25-45), gouache : 72 fr. 

;1900. — Vente Commandant G. T., 10 Dé¬ 
cembre. — Eventail Régence, à monture d é- 
caille piquée d’or et incrustée de nacre, 
feuille peinte à la gouache, le Triomphe 
d’AmphÛrite : 610 fr. 

Petit éventail Régence, en ivoire, décoré au 
vernis Martin, figures et fleurs : 210 fr. 

Eventail, époque Louis XVI, à monture en 
nacre et ivoire, à figures pastorales, feuille 
en soie peinte à la gouache et pailletée à figu¬ 
res et attributs : 420 fr. 

Eventail, époque Louis XVI, à monture de 
nacre sculptée à figures, pilastres et médail¬ 
lons rehaussés d’or, feuille en soie à su^et 
gouaché : 320 fr. 

Eventail Louis XV, à monture d’ivoire in¬ 
crustée de nacre et sculptée à jour, feuille 
peinte à la gouache, sujet champêtre et 
fleurs : 340 fr. 

Eventail à monture d’ivoire sculpté, à figu. 
res chinoises et ornements ajourés, feuille 
Bacchus et Ariane : 450 fr. 

EVERDINGEN (van), Albert ou 

Alaert, peintre et graveur hollandais, 

né à Alkmaart en 1621, mort en 1675. 

— Paysage. 

1702. — Jean Accès. — Une cascade : 
12 fr. 

Une autre cascade : 55 fr. 

1706. — Vente X..., 31 Mars, Amster¬ 
dam. — Une vue du Nord : 29 fr. 

1706. — Van Hoek, 7 Avril,“Amsterdam. 
— Une autre vue du nord : 42 fr. 

1707. — Van Swwol, 20 Avril, Amster¬ 
dam. — Un paysage : 250 fr. 

Un paysage : 250 fr. 

1708. — Vente X..., 6 Mars, Amsterdam. — 
Un grand paysage avec cascade : 64 fr. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amsterdam. 
— Un hiver : 30 fr. 

Une eau courante : 48 fr. 

1708. — Vente X..., 15 Mai, Amsterdam. 
— Deux vues du nord : 30 fr. 

Une cascade : 20 fr. 

1758. — Sybrand. — La ville de Harlem en 
hiver avec figures (15-27) : 151 fr. 50. 

Une mer agitée baignant les murs de la 
ville de Medemblick (21-33) : 152 fr. 

Une ville et sur le devant une rivière avec 
un bateau et des canards (18-30) : 103 fr. 

Vue du quartier Bleckespard, hors des por¬ 
tes d’Amsterdam (21-33) : 189 fr. 

1773_ — DiONis Müilman. — Incendie de 
quelques maisons près d’un port, beaucoup 
de figures (18-27) : 132 fr. 

Paysage orné de gens qui portent des 
tourbes dans une grange pour les faire sé- 
cher (18-27) : 63 fr. 

1783_ — Leboeuf. — Paysage : vue du 
Rhin, figures et animaux : 600 fr. 

1803. — Paillet. — Vue du Tyrol : 1.031 
fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Deux paysages : 
(66-84) : 170 fr. 

1815. — Spruyt. — Paysage rocailleux 
avec figures. Bois 15 fr. 50. 

1832. — Erard. — Chûte d’eau (60-72) ; 
5.210 fr. 

1835. — La Fontaine. — Vue de Nor- 
wège : 800 fr. 

1837. — Maes. — Paysages montagneux. 
(46-54) : 150 fr. 

Paysage rocailleux (68-89) : 470 fr. 

Vue d’eau avec barque et figures (95-133) : 
50 fr. 

1838. — Charles Munch. — D’arides ro¬ 
chers surmontés et entrecoupés d’arbres ; à, 
gauche une chaumière devant laquelle des 
hommes sont occupés (69-48) : 500 fr. 

1838. — Ballin, 20 Août, Gand. — Pay¬ 
sage avec ruines. Bois (22-29) : 65 fr. 

1841. — HÉRis, Bruxelles. — La cascade : 
1.070 fr. 

1843. — Tardieu. — Cascade, site de Nor¬ 
vège : 465 fr. 

1843. — Debois. — Paysage : 951 fr. 

1844. — Vente X... — Paysage avec chûte 
d’eau : 228 fr. 

1845. — Meffre. — Vue prise en Norvè¬ 
ge : 650 fr. 

145. — Vasserot. — La chute d’eau : 
825 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Vue de Nor- 
wège : 2.580 fr. 

Effet d’orage : 1.540 fr. 

1850. — Thielens, 28 Octobre, Bruxel¬ 
les. — Paysage pittoresque avec tour et mo¬ 
numents (46-55) : 210 fr. 

Marine (75-100) : 120 fr. 

1860. — Barroilhet. — Vue prise aux en¬ 
virons de Rotterdam : 1.450 fr. 

1860. — Piérard. — Les moulins à eaux : 
1.100 fr. 

Marine : 3.710 fr. 
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1S61. — Martinengo. — Pau sage entre 
deux falaises avec vue de mer : 192 fr. 

18G1. —• Leroy d’Etiolles. — Site de 
Norwège : 315 fr. 

18C2. — P. Weyer, 25 Août, Cologne. — 
Chute d’eau dans un paysage boisé (117- 
162) : 2.551 fr. 

18G2. — Balliot. a Anyers. — Paysage 
nonvégicn : 900 fr. 

1805. — Tondu. — Même sujet : 225 fr. 

1805. — Duc DE Morny. — Le moulin à 
eau. Un cours d’eau, après avoir fait tour¬ 
ner un moidin, tombe en cascade (84-72) : 
6.800 fr. 

1805. — Essingh. — Marine, plusieurs 
navires jetés çà et là par la tempête (26 14- 
33 U2) : 97 fr. 50. 

1867. —■ \V. DE Truenfels. — Vue prise 
de Noiiüège (84-112) : 810 fr. 

1807. — Stevens. — Même sujet (32-23) : 
530 fr. 

1808. — Rinecker. — Site de Norwège 
(35-43) : 95 fr. 

1808. — M.\rquis du BL.AISEL. —• Paysage 
avec chute d'eau (102-92) ; 960 fr. 

1869. —• Goldsmidt. — Paysage, s'ite nor- 
u'éy'ien (94-104) : 1.405, fr. 

Paysage. Bois (46-62) : 265 fr. 

1869. — KR.AETZER. — Paysage avec cas¬ 
cades (90-75) : 800 fr. 

1870. — Marquis du Bl.aisel. — Marine, 
gros temps (75-91) : 1.120 fr. 

1873. —• Sedelmeyer. — de Gueldre : 
7.500 fr. 

1873. — Marquis de R. — Paysage avec 
cascades : 2.870 fr. 

1877. — De Brootis. — Les cascades (100- 
86) : 4.000 fr. 

1881. — De Beurnonville. — Mer hou¬ 
leuse (72-98) : 2.700 fr. 

Le grain (58-80) : 350 fr. 

1882. —• Febvre. — Un gros temps (100- 
125) : 2.001 fr. 

1882. —• Vente X... — Paysage : 1.180 fr. 

1884. — CoAiTE Potocki. — Un torrent su 
Norwège (70-55) : 400 fr. 

1R8S, — Otto-Pein. — Paysage boisé et 
acc'identé (47 i/â-04) : 5.312 fr. 

1889. — Dreyfus. — Paysage de Nor¬ 
wège : 3.000 fr. 

1889. — Sellar, de Londres. — Une vue 
de Norwège (120-175) : 2.700 fr. 

Le torrent (120-103) : 5.700 fr. 

1890. — Roth.an. — Site Norwég'ien : 1.750 
fr. 

Paysage de Norwège : 2.100 fr. 

1891. — Hauptm.ann. —• Site Norwéglen : 
1.800 fr. 

1891. —• Vicomte de Buisseret. — Vue 
prise en Norwège : 2.200 fr. 

1892. — Mescher Van Volenhoven, 29 
Mars, Amsterdam. — ? : 2.520 fr. 

1896. —• Furby, a Marseille. — La ba¬ 
taille de Gravelines, abordage de galères (237- 
114) : 205 fr. 

1898. — SciiEFER. — Paysage, site de Nor¬ 
wège (52-68) : 495 fr. 

Dessins 

1773. — Dionis Muilaun. — Incendie de 
quelques maisons près d’un port (18-27) : 

Dessin : 132 fr. 

Paysage; des gens portent des tourbes 
dans une grange pour les faire sécher (18- 
27). Dessin : 63 fr. 

1775. — Mariette. ■— Paysage en hau¬ 
teur, orné d’une chute d’eau, baraques, fa¬ 
briques, etc. Bois. Dessin à la plume et encre 
de Chine : 26 fr. 

Paysage en tra.vers, chute d’eau et grands 
sapins. Dessin lavé 4 l’indigo et au bistre : 

18 fr. 

Quatre autres paysages sur deux feuilles, 
encre et bistre : 63 fr. 

Fort flanqué d'une tourelle au sommet de 
rochers escarpés; en hauteur. Dessin à la 
plume et au bistre : 97 fr. 

1770. _ Neyji.an. — Deux paysages avec 
figures. Dessins coloriés (13-9) : 71 fr. 

Deux autres paysages représentant l'hiver. 
Dessins coloriés (15-10) : 70 fr. 

Quatre petits paysages et mannes, avec 
figures. Dessins au bistre (9-6) : 47 fr. 

Les douze mois de l’année, ornés de figu¬ 
res analogues à la saison qu’ils représentent 
(21-12) : 396 fr. 

Deux vues de moulins à vent au bord d’une 
rivière, à l’encre de Chine (10 en carré) : 

15 fr. 

Deux marines avec figures et montagnes, 
sur une des deux, des pêcheurs. Dessins à 
l’encre de Chine (21-12) : 40 fr. 

Autre petite marine avec paysage. Dessin 
à l’encre de Chine (15 %-12) : 46 fr. 

Deux paysages, moulins à eau et chaumiè¬ 
re. Dessin 4 l’encre de Chine <18-12) : 17 fr. 

Une vue en Norwège avec^ chute d’eau, 
pour pendant, la vue d’un château au bord 
d'une rivière. Dessin à l’encre de Chine (19- 

12) : 19 fr. 

Une marine, avec une ville dans le fond. 
Dessin un peu colorié (21-15) : 18 fr. 

Une vue de Norwège, avec baraques en 
bois parmi les rochers au bord de l’eau. Des¬ 
sin sur papier bleu (25-19) : 12 fr. 
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Deux paysages avec rochers et figures. 
Dessin colorié (30-18) : 60 fr. 

Vue d’un village au bord d’une petite ri¬ 
vière, arbres et château. Dessin colorié (22- 
13) : 40 fr. 

Vue d’un village, sur le haut d’une^ mon¬ 
tagne, groupe de figures. Dessin colorié (51- 
30) : 90 fr. 

1811. — SiLVESTKE. — Deux vues, une de 
Norwège et l’autre de la fontaine d’eau mi¬ 
nérale à Spa; des pasteurs sur un canal. 
Dessins lavés’ à l’encre : 7 fr. 

1842. — Révil. — Site de Norwège (22- 
34) : 281 fr. 

1844. — Chevalier de Claussin. — Une 
marine ; dans une barque, à droite, sur le 
premier plan, trois pêcheurs dont deux tirent 
leurs filets. Dessin colorié (18-31) : 500 fr. 

1857. — Thyssen. — Vues près de Gut- 
ienberg et de Liège. Deux aquarelles : 3 fr, 
25. 

Château Royal de Warchan et vue de 
Luxenribourg. Deux aquarelles : 5 fr. 

Chaumière, pont de bois. Deux petites 
pièces. Dessins au bistre : 4 fr. 50. 

L’hiver et autre paysage. Deux dessins au 
bistre : 2 fr. 

1858. — Mouriau. — Paysage de la Nor. 
wège avec forêts et rochers. Dessins à l’encre 
de Chine, au bistre et à l’indigo (38 14-26) : 
8 fr. 

1858. — Kaieman. — Paysage avec figu¬ 
res. Dessin en couleurs : 11 fr. 50. 

185i8. —- Vente X..., 7 Décembre. — Vues 
près de Gottenberg. — Couvent près de Liè¬ 
ge. Deux aquarelles : 10 fr. 

Entrée d’un port et vue de ville, moulin ù 
vent, barques à voiles, à l’ancre. Dessin à 
l’encre : 3 fr. 75. 

Chaumière. — Pont de bois. Deux dessins 
au bistre : 4 fr. 75. 

La terre; l’eau : 3 fr. 25. 

1859. — Vente X...., 7 Janvier. — Sapins 
dans les montagnes de Suède. Dessin : 6 fr. 
50. 

1859. —- Kaieman, 2™' Vente. — Paysage 
■avec figures et animaux. Dessin au pinceau 
et au bistre : 7 fr. 

1800. — Emile Norblin. —- Plusieurs bar¬ 
ques et bâtiments abordent an rivage d’un 
fleuve. Dessin au pinceau et à l’aquarelle : 
13 fr. 

Vues prises en Hollande. Deux dessins à la 
plume, lavés de sépia : 12 fr. 

1861. — Vente X..., 29 Mai. — Barques 
abordant au rivage d’un fleuve. Aquarelle 
O fr. 50. 

1862. — S'iMON.— Paysage maritime. Dessin 
■à la plume, lavé de bistre (30-18) : 02 fr. 

1863. — Vente X..., 13-16 Avril. — Paysa¬ 
ges. Deux dessins à l’aquarelle : 3 fr. 75. 

Deux paysages de forme ronde formant 
pendant. Dessin à l’aquarelle : 7 fr. 

1804. — Vente X..., 9-10 Mai. — Paysage- 
au bord d,’une rivière. Dessin à la plume et .au 
bistre : 30 fr. 

1805. — Desperet. — Un chemin dans une 
sapinière. Dessin à la pierre nioire, lavé de 
bistre et d’aquarelle. — Une barque sur la 
rive d’un fleuve. Deux dessins : 40 fr. 

1875. — Guichardot. — Un petit volume 
oblong renfermant quarante-quatre dessins, 
marines et paysages peints à la détrempe, sur 
papier : 500 fr. " 

Château en ruines sur les bords d’une ri¬ 
vière. Dessin à la plume, lavé d’aquarelle : 
20 fr. 

Pays montagneux traversé par une livière 
formant cascade sur le devant. Dessin au 
bistre, réhaussé de blanc : 19 fr. 

Paysage. Suite de quatre dessins au crayon 
noir et à l’encre de Chine : 52 fr. 

Paysages. Deux dessins à la plume et au 
bistre. Marine, Paysage avec fabriques. Des¬ 
sin à Taquarelle : 80 fr. 

Paysages. Huit dessins à la plume. Quatre 
sont lavés d’encre de Chine : 23 fr. 

Paysages et Marines. Six dessins à la plu¬ 
me et à l’encre de Chine. Sept autres des¬ 
sins des mêmes sujets, à la plume et au 
bistre : 145 fr. 

1882. — J. Gigoux. -- Paysage avec ruines. 
Dessin en couleur. — Paysage avec person¬ 
nage. Dessin à la sépia (12-16). — Marine. 
Aquarelle (8-10) : 60 fr. 

Bords d’un fleuve. Dessin à l’encre de Chi¬ 
ne (7-13) ; 42 fr. 

Marine. Dessin à l'encre de Chine (7-13) : 
24 fr. 

Marines et Paysages. Quatre dessins (12- 
15) : 32 fr. 

Estampes 

1771. — Boucher. .— Son œuvre en quatre- 
vingt-douze pièces. Estampe : 48 fr. 

1771. — Lebrun Fils. — Cent-une pijèce.s 
composées et gravées à l’eau-forte, par lui- 
même. Estampes : 13 fr. 

1772. — Huquier. — Un portefeuille con¬ 
tenant cent-et-une pièces, le titre compris. 
Estampes : 9 fr. 

1799. — Bas.an, Père. — Soixante-cinq 
pièces. —• Sujets de fable. — Paysages. — 
Vues. Estampes : 15 fr. 

1810. -Prévost. — Cinquante-sept estam¬ 
pes à l’eau-forte, pour illustrer un ancien 
poème allemand : Reinharts Klugting Leven : 
36 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Su'ite des vues de 
Norwège, des eaux minérales de Spa et de 
Paysages, etc. Estampes : 34 fr. 

1816. —• Chevalier H.auer. — Les cabanes 
n° 02 et le quartier de roctur. Estampe : 6 fr. 
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1817. — Comte Rigal. — Suite de ccnt- 
soixante-deux pièces, se décomposant ainsi : 

I et 2. Un hameau près duquel est un 
saule. — Hameau près d’un ruisseau. Com¬ 
position dans des ovales (7-6). 

3. Le ruisseau. 

A. Paysage avec pont de bols AVE. Epreu¬ 
ve ovale {18-21). 

5 et 6. Les quatre hommes à l’ombre sous 
tin arbre. — Le petit pont de bois AVE 
(907). 

7 h 10. La cascade. — Le porcher. — La 
meule. — La chapelle A V E. 

II à 24. Les deux tonneaux. — Le pèlerin. 
— La baraque de Pêcheur. — Vue de la mer. 
— La chaumière délabrée. — L’Eglise sur la 
montagne. — Le rocher. — Hameau sur des 
monticules — Les tonneaux débarqués. — 
Le Charpentier. — Le pont de pierre. — Les 
deux solives et le Chevrier AVE. 

25 à 29. Les cabanes stir la colline. — Le 
gros arbre. — La haie délabrée. — Les roches 
(2 épreuves). — La maison avec tourelle 
A V E. 

30 à 33. La chaumière vue par derrière. — 
Le grand rocher. — Les deux nacelles et la 
rivière qui serpente .1 T E. 

34 à 39. Le rocher entouré d’eau. — Les 
trois chèvres. — Le urand rocher. — La 
chaumière près du torrent. — Les quatre 
pins. — La vieille chaumière. —• Le paysan 
près de la haie A V E. 

40 à 51. Le grand rocher hors de l’eau. — 
Les trois huttes. — Sur le rocher. — Le 
rocher pointu. — Les porcs. — Le grand 
rocher près d'une rivière. — Le pont cou¬ 
vert. — Les deux villageois sur la colline. — 
La voûte de rocher. — Les deux hommes à 
l’entrée de la baraque. — Le charpentier. — 
Le cavalier sttr le pont. — La chèvre et le 
porte-balle sur le pont de bois AVE (10-15). 

52 à 55. La nacelle. — Le petit pont de 
l)ois. — Les deux hommes au pied du ro¬ 
cher et l’inscription AVE (10-15). 

56. Les deux solives, à gauche, sur une 
pierre AVE (9-15). 

57 5 64. Le chariot. — Les deux barques à 
voiles. — Les pins près de la colline. — Les 
deux bateaux. — La nacelle. — Le roc au 
bord de l’eau. — Le dessinateur et le Mou¬ 
lin (.1 eau A V E (7-15). 

65 à 72. Les planches au bord de l’eau. — 
La nacelle sotis la voûte de rochers. — Les 
deux cavaliers. — Les quatre pins au bord 
de l’eau. —■ Le paysan à cheval. — Les trois 
voyageurs. — Les deux paysans sur la col¬ 
line et le porte-faix AVE (10-15). 

73 à 80. Le Christ. — Le rocher pointu. — 
Les deux homanes au bord de l’eau. — Les 
trois paysans sur le chemin. — La tonne 
sous la grange. — Le moulin à eau. — La 
branche d’arbre et le paysan suivi de son 
chien (10-16). 

81 à 87. Bûcheron dans la forêt. — La 
grande riv'ière. — La petite grange. — Le 
clocher. — Les deux chariots. — Les trois 
hommes chargés et le berger AVE (13-16). 

88 à 94. La nacelle. — Le bûcheron dans la 
forêt. — Les deux éohelles. — Le clair de 
lune (manque). — Les cabanes. — Les deux 
(jrands pins et le quartier de rocher AVE 
(13-18). 

95 à 98. Les fontaines des eaux minérales 
de Spa. Quatre estampes AVE (13-18). 

99 à 102. Le moulin à eau. — La butte. — 
Le ruisseau dans le bois (Epreuve de la 
planche coupée). — La cascade près du mou¬ 
lin A V E. 

103 à 105. Village où un homme chargé 
passe sur un petit pont de bois. A droite, 
un roc qui sort de l’eau : Everdingen (16- 
21). — Vénus sur un nuage; devant elle, 
l’Amour armée d’une flèche. Epreuve en ma¬ 
nière noire i(18-15). ■— Trois capucins assis 
à terre; l’un d’eux Ut dans un livre posé sur 
ses genoux. Epreuve en manière noire (10- 
15). Ces trois pièces manquent. 

106 à 162. Cinquante-sept estampes pour la 
fable du Reynier, le renard; suite sans nu¬ 
méros. Dans la première, le renard, monté 
sur un âne, est accompagné d’un ours et 
du bélier; dans la dernière, le renard sur 
un âne couvert d’un harnais et d’une housse, 
marche entre un ours et un bélier, un loup 
le précède. 

Anciennes épreuves : Une épreuve double 
du premier morceau. On y trouve au bas, 
dix vers hollandais : Het Aangenaam toneel... 
Kant omvatten. Cette marge qui, depuis, a été 
coupée, est de 6 c. de haut. Les estampes de 
cette suite ont, dit-ion servi en l®'" à la traduc¬ 
tion hollandaise des fables du renard, pu¬ 
bliées, suivant Gottesched à Amsterdam, en 
1694. Le tout : 120 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Petit 
paysage en ovale. A droite, sur le devant, un 
saule : 1 fr. 

Autre paysage ovale en largeur. Hameau 
près d’un ruisseau, à droite : 1 fr. 

Grand paysage avec un pont de bois, en 
ovale. Aux premières épreuves la planche est 
en rond; aux secondes, en ovale : 1 fr. 

Quatre hommes à l’ombre sous un arbre : 
1 fr. 

L’homme sur le petit pont de bois : 1 fr. 

Quatre feuilles, suite de quatre paysages. 
— Le tréteau du charpentier. — Le pont de 
pierre. — Les deux solives sur l’eau. — Le 
Chevrier : 1 fr. 05. 

Quatre feuilles, suite de quatre estampes. 
— Hameau sur la pente d’une montagne. — 
Le rocher. ■— Hameau sur des monticules. — 
Les tonneaux débarqués : 3 fr. 90 

Quatre feuilles, suite de quatre paysages. 
— La cascade. — Le rocher. — La meule. — 
La chapelle : A fr. 55. 

■Six feuilles suite de six paysages. — Les 
deux tonneaux. — Le pèlerin. — La baraque 
du pêcheur. — Vue de mer. — La chaumière 
délabrée.— L’église sur la montagne : 2 fr. 70’ 

Le hameau sur le rocher : 1 fr. 
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Quatre feuilles, suite de quatre paysages. 
— Le gras arbre. — La haie délabrée. — 
Les trois figures au haut du rocher. — La 
maison à tourelle pointue : 1 fr. 30. 

Quatre feuilles, suite de quatre estampes. 
■— La chaumière, vue par derrière. — Le 
grand rucher, effet de nuit. —• Les deux 
nacelles. — La rivière serpentante : 1 fr. 45. 

Suite de six estampes. — Le rocher en¬ 
touré d’eau. ■— Les trois chèvres au bord de 
l’eau. — La chaumière près du torrent. — 
Les pins près de la chaumière. — La chau¬ 
mière délabrée. — Le paysan p/rès de la haie 
délabrée : 1 fr. 05. 

1836. — Robert Dumesnil. — L’œuvre 
d’Everdingen. Anciennes épreuves et un as¬ 
sez grand nomtore en 1®“' état : 500 fr. 

1839. —• Lainè de Lauzanne. -— Une partie 
de l'œuvre d’Everdingev, en quatre-vingt- 
quinze pièces. Anciennes épreuves : 297 fr. 

1840. — Esdaille, a TjOndres. — Paysage 
de forme ronde. Epreuves de état et de 
2‘"' état : 100 fr. 

1843. '— Debois. — La même estampe. 
Epreuve de 2"”= état : 21 fr. 

Paysage en hauteur. Estampe : 10 fr. 

Suite de douze pièces. — Le rocher au mi¬ 
lieu de la rivière. — Les trois huttes au 
rocher. — Les deux figures. — Le troupeau 
de dochons. — Le rocher près de la rivière. 
—• Le petit pont couvert. — Les deux hommes 
sur la colline. — Le rocher voûté avec la 
vue sur la mer. — Les deux hommes à l’en¬ 
trée de la baraque. — Le charpentier. — Le 
cavalier sur le pont. — Le porte-balle et la 
chèvre sur le pont : 1 fr. 90. 

Suite de qpatre, estamjres. — La nacelle 
retirée au bord. —■ Le petit pont de bois avec 
l’homme qui y grasse. — Les deux hommes 
au pied du rocher : 1 fr. 

Les deux solives dans Veau. Les bords de 
la rivière sont joints par un petit pont : 1 fr. 

Suite de huit estampes. — Le chariot au 
défilé. — Les deux barques dans la rivière. 
— Les pins au défilé. — Les deux nacelles 
vides. — La nacelle dans les joncs. — Le roc 
pointu au bord de l’eau. ■— Les dessinateurs 
sur la colline. — Le moulin à eau : 2 fr. 70. 

Suite de huit estampes. — Les tonneaux et 
les planches au bord de l’eau. — La nacelle 
sous le rocher percé. — Les deux hommes 
à cheval. ■— Les pins dans l’eau. — Le 
paysan à cheval. — Les trois voyageurs en 
repos. —■ Les deux paysans sur la colline. 
— Les trois hommes et le portefaix : 2 fr. 55. 

Suite de huit estampes. — Le chai'iot. —• 
Le rocher pointu. — La femme regardant la 
nacelle. — La chaumière affaissée. — La roue 
sous le toit mobile. — Le moulin sous la chute 
d’eau. — La branche d’arbre. — Le paysan 
suivi de son chien : 2 fr 25. 

Suite de six estampes. —■ La large rivière 
au lointain. — La grange au toit mouvant. — 
Le clocher. — Les deux chariots. '— 
paysage, où trois hommes chargés. — Le 
berger : 3 fr. 20. 

La nacelle. — La forêt épaisse avec les 
gros arbres : 1 fr. 

Quatre pièces. — Les deux échelles. — 
Les cabanes. — Le quartier de rocher : 1 fr. 
90. 

Suite de quatre estampes. — Les fontaines 
d’eau minérale. — Paysage orné de beau¬ 
coup de figures : 3 fr. 70. 

La grande butte de terre et la cabane à 
droite : 3 fr. 90. 

Le ruisseau traversant le bois. Epreuve de 
la planche réduite ou coupée : 1 fr. 

La cascade près du moulin : 2 fr. 25. 

Paysage en largeur. Estampe : 30 fr. 

Les fontaines d’eaiox minérales. Estampes : 
12 fr. 

La butte. — La cascade. Estampes : 9 fr. 

1843. — Robert Dumesnil. —• L’œuvre 
d’Everdingen en Cent quatre-vingt-quinze 
pièces. Estampes : 209 fr. 

1844. — Vente X..., 8 Mai, Londres. — 
Une partie de l'œuvre d’Everdingen en quatre- 
vingt-dix-neuf pièces. Estampes : 595 fr. 

1846. — Saint. •— L’œuvre d’Everdingen. 
en cent quatre-vingt-quinze pièces. Le même 
œuvre que celui de la vente Robert-Dumesnil, 
en 1843. Estampes : 107 fr. 

1847. — L.amotte Pouquet. — Cinquante- 
sept estampes pour la fable de Reynier, « Le 
Renard ». Epreuves du l®'’ état, avant toute 
bordure, avant le ciel et la plupart des pièces 
à l’eau-forte pure ; 320 fr. 

Quatre paysages. — Le pèlerin. — Les 
deux hommes sur la terrasse. — Les pins au 
défilé. — La roue sous le toit. Epreuves an¬ 
ciennes : 20 fr. 

La butte. Epreuve ancienne : 20 fr. 

1855. — Vente S..., 21 M.ai. — Soixante- 
deux pièces en anciennes épreuves, de l’œuvre 
d’Everdingen. Estampes : 800 fr. 

1855. — V.4N DEN Zande. •—■ Le rocher. 
Epreuve avec marge : 60 fr. 

Le tréteau de dharpentier. Epreuve de P’' 
état, avant que la planche n’ait été terminée; 
les arbres à la gauche du fond près du trait 
carré sont blancs : 6 fr. 

Les deux nacelles qu\ s’approchent. Estam¬ 
pe ; 2 fr. 

Les trois huttes au sommet du rocher. Es¬ 
tampe : 1 fr. 

Le petit pont de bois. Epreuve de 1" état, 
avant que l’artiste ait repris les travaux au 
burin dans les parties ombrées. — La même 
estampe. Epreuve de 2™ état, avec les der¬ 
niers travaux : 10 fr. 

Les dessinateurs. Epreuve de état, avant 
que la planche n’ait été terminée : 24 fr. 

La roue sous le toit mobile. Epreuve avant 
les travaux à la pointe sèche et le trait 
carré : 17 fr. 

La large rivière. Estampe : 3 fr. 



EVER — 12<' — 

Les üciLX échelles. Eslanipe : 3 fi’. 

La butte. Estampe : 4 fr. 

La cascade prés du moulin à eau. Estampe. 

4 fi'. 

1850. — Vente par Vignères, 17 Mars. — 
Les fontaines d'cau.T minérales, suite ue 
quatre estampes : 30 fr. 

1850, — n. DE La Salle. — L’homme en¬ 
tre deux pins, d’après Van Dyck. Estampes . 
IG fr. 

^857. — Tiiyssen. — Sepjt pièces diverses. 
Estampe ; 1 fr. 50. 

1858. — Boorlüt de Noort-^Douck. — 

suite de l■•inquan^e-scpt pièces pour illustrer 
l'ceuvre de Heinrhch von Athmcert Reinh de 
Vos, ou suite de la fable de Reynier <. Le 
renard ». Epreuves de 4'“ état : 15 fr. oO. 

Sept renards dans un paysage. Estampe : 

0 fr. 

1861. — Arozarena. — Les trois figures 
au haut du rocher. Epreuve de 1®'' état d’eau- 
forte pure, avant les travaux sur le grand 
rocher du devant et avec le trait carré à 
peine perceptible : 20 fr. 

1862. — JoüRD.vN. — Le cavalier sur le 
petit pont. Epreuve de 1®’’ état d eau-forte 
pure : 51 fr. 

La cascade près du moulin à eau. Epreuve 
de 2“'® état, avant le trait carré renforcé : 
54 fr. 

1864 —. Marschall, Londres. — Trente- 
neuf pièces du 1®® état, avec remarques ci 
dix-huit du 2"'® état de l’œuvre d’Everdm- 
gen. Estampes ; 1.290 fr. 

1865. — Vente X..., Amsterdam. — Paysa¬ 
ge de forme ronde. Epreuve de 2'”® état ; 27 
fr. 

1865. — Camberlyn. — Paysage de forme 
ronde. Epreuve du 2”® état : 1 fr. 

La chapelle. Estampe : 2 fr. 

Les trois huttes au sommet du rocher. Es¬ 
tampe. — Les deux hommes sur la terrasse 
élevée. Estampe. Les deux ; 5 fr. 50. 

La nacelle dans les jonas. — La roue sous 
le toit mobile. Deux épreuvres sur la même 
feuille : 5 fr. 

La chaum'ière affaissée. Estampe : 7 fr. 

La branche d’arbre. Estampe : 1 fr. 

Les deux chariots. Epreuve avec grande 
marge : 5 fr. 

Une des fontaines d’eaux minérales. Es¬ 
tampes : 1 fr. 

Le blaireau s’empressant d’avertir le re¬ 
nard du desse’tn du l’ion. Lpreuve 4 l’eau- 
forte pure : 12 fr. 

Le même sujet. Epreuve de la planche 
terminée avec le trait carré. Très grandes 
marges : 3 fr. 

1866. — DE .Tanzé. — Les deux échelles. 
Epreuve de 1®® état d’eau-forte pure, avant 
le trait carré : 36 fr. 

L’homme et les deux p'ins. Epreuve de 1®® 
état d’eau-forte pure, avant le trait carré : 
50 fr. 

1867. — Vente X..., 3 Novembre, Amster¬ 
dam. — Paysage de forme ronde. Epreuves 
de 1®® et 2'"® état : 882 fr. 

.nême estampe. Epreuve de 1®® état : 850 fr. 

Les fontaines d’eaux minérales. Suite de 
quatre estampes : 147 fr. 

La cascade près du moulin à eau. Epreuve 
de 1®® état d'eau-forte pure : 252 fr. 

Le ru’isseau traversant le bois. Epreuve de 
1®® état. La planche entière : 546 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2"’® état, la 
planche rognée : 10 fr. 50. 

L’œuvre d’Everd'ingen en épreuves de 1®® 
état et plusieurs doubles avec remarques : 
7.560 fr. 

Dans cette œuvre les prix les plus élevés 
ont été pour les estampes suivantes qui étaient 
d’eau-forte pure : 

La forêt : 294 fr. 

La butte : 252 fr. 

Les boucs sur le rocher au bord de l’eau : 
399 fr. 

L’homme passant le pet'it pont : 441 fr. 

lllustrai'ion pour l’œuvre de Henrîch von 
.Ilkmar Reinck de Los, ou suite de la fable 
de Reynier « Le renard ». Estampe ; 1.869 fr. 

Des ma’isons rusl’iques entourées d’arbres. 
Estampe : 525 fr. 

Suite de huit paysages. Epreuves avec les 
barbes de la planche, trois sont à l'état d’eau- 
forte : 336 fr. 

Autre su'ite de huit paysages. Epreuves à 
l'état d’eau-forte pure ; 588 fr. 

1873. — J. 'Gigoux. — Paysage à l’eau- 
forte. Estampe : 12 fr. 

1875. — iGuichardot. — Le moulin sous 
la chute d'eau. Epreuve de 1®® état, avant 
beaucoup de travaux ; 37 fr. 

La branche d’arbre. Epreuve de 2"®® état : 
8 fr. 

La large riv’ière. Epreuve de 1®® état, 4 
l’eau-forte pure. — La grange au toit mou¬ 
vant. Epreuve de 1®® état. Les deux : 70 fr. 

Le clocher. Epreuve de 1®® état, 4 l’eau- 
forte pure : 40 fr. 

Les deux chariots. Epreuve de 1®® état, 4 
l’eau-forte pure ; 75 fr. 

Le berger. Epreuve de 1®® état à l’eau-forte 
pure : 72 fr. 

La forêt épa’isse. Epreuve de 2'”® état, avant 
que la planche ait été nettoyée : 11 fr. 
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Les deux échelles. Epreuve de 1"' état, 
d’eau-forte pure. — Les cabanes. Epreuve 
de 1" état à l’eau-forte pure. Les deux es¬ 
tampes : ISO fr. 

Le quartier de rochers. Epreuve de !“■ état. 
La planche plus grande, avant le ciel et la 
'bordure : 76 fr. 

L’homme entre deux pins. Epreuve de 1''' 
dtat à l’eau-forte pure : 50 fr. 

Les fontaines d’eaux minérales. Epreuve de 
état, avant que la bordure ait été ren¬ 

forcée : 20 fr. 

Le roman du renard, trente-sept pièces. La 
plupart ont de grandes marges. Estampes : 
19 fr. 

Soixante-dix-neuf pièces, dont plusieurs 
doubles. Estampe : 46 fr. 

Quatre-viçfigt-dix-neuf estampes : 41 fr. 

La cabane de pêaheurs au bord de l’eau. 
Epreuve de 1'='' état, avant les travaux addi¬ 
tionnels au burin ; ? 

La figure à cheval sur le pont de pierre. 
Epreuve de 2'^® état, avec la bordure faible : 
72 fr. 

Les chaumières aux bords d’un torrent. 
Epreuve de 1®'' état. — L’homme à l’ouver¬ 
ture de la haie délabrée. Epreuve de 1®'' état. 
Deux estampes : 58 fr. 

Marine à travers le rocher percé. Epreuve 
de 2'"® état, avant que la bordure ait été ren¬ 
forcée, mais avec les travaux additionnels : 
45 fr. 

Le chariot au défifé. Estampe du 2’"® état, 
avant le trait carré renforcé au burin; les 
angles arrondis : 40 fr. 

Le moulin à eau, au pied d’une montagne. 
Epreuve de 1®'' état. La bordure faible : 42 fr. 

Le paysan à cheval. Epreuve de 2"’® état. 
Les ombres auprès de la butte ont été éclair¬ 
cies : 45 fr. 

La femme regardant la nacelle. Epreuve 
■de 2™® état. Le ciel est indiqué, la bordure 
est faible : 30 fr. 

La chaumière affaissée. Epreuve du der¬ 
nier tirage du l®® état. Le contour du corps 
de l’homme qui s’éloigne est interrompu sur 
le côté éclairé, mans les angles ont été ar¬ 
rondis : 12 fr. 

EVERDINGER, César, peintre 

hollandais, né à Alkmaer en 1607, 

mort en 1679. — Histoire; Genre; Por¬ 

trait. 

1707.- — Van Denblooken, 11 M.ai, Ams¬ 
terdam. — Dieux dans le ciel : 18 fr. 

1766. — De la Court Van der Noort. — 
Femme à la fenêtre : 84 fr. 

1870. — Blockhuyzfn. — Portrait d’hom¬ 
me (34-27) : 610 fr. 

1877. — PiRMiN Didot. .— Composition al¬ 
légorique sur deux feuilles, d’après Gornelis 
Teunisse. Estampe : 10 fr. 

EXSHAW, Charles, peintre et 

graveur hollandais, né en 1730. — 

Histoire ; Genre. 

Tête de vieillard à grande barbe, le cha¬ 
peau rond. Epreuve petit in-8® : 1 fr. 10. 

1858. — Boorluut de Noortdouck. — La 
barque de Saint Pierre, d’après Rembrandt. 
Estampe : 11 fr. 

1864. — lM.arschall, Londres. — La même 
estampe : 12 fr. 

EYCK, Jean (van), peintre flamand, 

né à Maas-Eyck en i35(j, mort en i44i- 

— Histoire ; Portrait. 

1833. — Verbelfn, 8 Octobre, Bruxelles. 

— Une nymphe et Diane. Deux pendants : 
250 fr. 

1846. — C.ARDiNAL Fesch. —• La Vierge et 
l’Enfant Jésus : 370 fr. 

3Iême sujet : 220 fr. 

1850. — SciiwELLiNG. — Portrait de Saint 
Liévin (44-33). Bois : 400 fr. 

Saint Christophe portant l’Enfant Jésus 
(46-33). Bois : 400 fr. 

Portrait d’homme. ■— Le donataire et ses 
enfants (46-33). Bois ; 370 fr. 

1850. — Guillaume II, Roi des Pays-Bas. 

— L’annonc'iat’ion. Bois (89-33) : 11. 287 fr. 

La Vierge de Lucques (64-47) : 6.300 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus (50-29) : 1.500 

fr. 

1852. — DE Quédeville. — La présen¬ 
tation au temple : 1.490 fr. 

1855. — B.anque de Cassel. — Sujet reli¬ 
gieux : 800 fr. 

EWOUTZOOM, Han, graveur hol¬ 

landais du XVI® siècle. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Tête 
d’un apôtre à grande barbe vu de profil. Es¬ 
tampe, d’après Raphaël, de forme sexago- 
nale : 1 fr. 15. 

1708. — Vente X..., 6 Mars, x\msterdam. — 
Une femme couchée : 82 fr. 

1800. — Duc d'Orléans, Londres. ■— Por¬ 
traits des frères Van Eyck : 275 fr. 



EVCK _ 122 _ 

1859. — Brabeck et Stolberg. — Sujet 
religieux : 5.700 fr. 

1859. — Nortwick. — L’adoration des 
mages : 12.870 fr. 

1859. — Moret. — La présentation au 
Temple i. 635 fr. 

ISGl. — Leroy d’Etiolles. — Le père 
Eternel : 690 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — La Yierge et 
l’Enfant Jésus sur tin trône : 3.690 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus : 1.189 fr. 

Un Ange : 238 fr. 

Portrait du Duc de Bourgogne (34-25) : 
731 fr. 

L’image du Sauveur: 820 fr. 

Aidel portatif : 451 fr. 

L’Enfant Jésus endormi sur le sein de Marie 
(33-24) : 172 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Saint Luc 
fait le portrait de la Vierge. Bois (33-21). Ar¬ 
rondi du haut : 2.156 fr. 

La Vierge reçoit Vannonciation de l’Ange 
Gabriel. Bois (91-73) : 3.825 fr. 

L’adoration des Mages. Bois (79-63) : 2.362 
fr. 

Ange assis faisant de la Musique. Bois (22- 
16) ; 217 fr. 

L’adoration des Mages; le roi nègre e.st 
habillé de blanc. Bois (79-63) . 2.583 fr. 

1865. — Essingh. — L’annonciation (38- 
29 V2) : 341 fr. 

1868. — CoiMTE X..., 13 Janvier. — Répé¬ 
tition de la petite Madone du Musée d’An¬ 
vers (32-15) : 3.050 fr. 

1868. — Germeau. — La Vierge assise te¬ 
nant son fils est couronnée par deux anges 
(117-66) : 700 fr. 

1868. —■ Marquis du Blaisel. — Episode 
de controverse religieusce du xvi® siècle ; 
1.300 fr. 

1870. — S-yint-Remyl — L’Annonciation: 
800 fr. 

1881. — Beurnonville. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus. Panneau (29-21) : 920 fr. 

La disposition de la Croix. Triptyque (75- 
60. Volets (75-27) : 2.020 fr. 

La Vierge et quatre Saints personnages. 
Bois (75-96) : 6.000 fr. 

La Vierge allaitant l’Enfant Jésus. Bois 
(36-27) ; 420 fr. 

Vierge et Enfant (100-55) : 20.100 fr. 

1883. — Baron de B... — Vierge et Enfant: 
12.000 fr. 

1886. —• iNieuwenhuys. — Portrait de Van 
Egck : 9.970 fr. 

1888. — Exeter, Juin, Londres. — La 
Vierge portant l'Enfant Jésus dans ses bras : 
65.600 fr. 

1889. —■ S'ELLAR, DE LONDRES. —• La Vierge 
et l’Enfant i(50-31) ; 2.000 fr. 

1894. — Baudot, Dijon. — Ecce-homo. Bois 
(33-22) : 36 fr. 

Diptyque. Le Christ et la Vierge. Bois (20- 
15) : il5 fr. 

1894. ■— Vente Ruston. 21 M.ai, Londres. 

—■ Marie Madeleine : 4.975 fr. 

Dessins 

1865. — Desperet. — La Vierge de dou¬ 
leurs soutenue par Saint Jean. Deux Saintes 
femmes sont derrière ce groupe. Dessin à la 
plume : 67 fr. 

1875. — Galichon. — Portrait de Philippe 
le Bon. Le duc est représenté de face avec 
le manteau de la Toison d’or ouvert sur l’é¬ 
paule droite. Une ombre formant auréole 
couvre le front. Dessin au pinceau ; 6.000 fr. 

EYCK, Hubert (van), peintre fla¬ 

mand, né à Maas-Ejck en i366, mort 

en 1426, à Gand. — Histoire ; Portrait. 

1701. — Collin de Vermont. — Un enfant 
endormi sur une tête de mort : 120 fr. 

Une tête de vieillard : 121 fr. 

1831. — Chevalier Erard. — La salu¬ 
tation Angélique et l’adoration des Bergers. 
Tableau à volets. Bois (27-18) : 1.600 fr. 

1844. _ MiDDLETON, Londres. — Portrait 
d’homme en fourrure et casquette rouge : 
7.870 fr. 

1859. — Stolberg, a H.ynovre. — La Vierge 
avec l’Enfant Jésus entouré de trois person¬ 
nages : 5.276 fr. 

1861. — Leroy d’Etiolles. ■— Le père 
Eternel : 690 fr. 

1862. — P. Wey'er. 25 Août, Cologne. — 
L’image du sauveur. Bois (36-24) : 750 fr. 

La Vierge avec l’Enfant Jésus sur un trône. 
Bois (148-97) : 3.375 fr. 

La Vierge et l’Enfant : 4.642 fr. 

1873. — Poncelet d’Auxerre. — Christ en 
croix : 400 fr. 

Dessins 

1864. — iCoMTE Andréossy. —■ Saint Chris¬ 
tophe portant l’Enfant Jésus. Desin à la plu¬ 
me : 77 fr. 50. 

1882. — Jean Gigoux. — Adoration des 
mages. Dessin à la plume : 50 fr. 
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Estampes 

1833. — Verbelen, 8 Octobre, Bruxelles. 
— Le couronnement de la Vierge. Estampe : 
175 fr. 

EYCK (Les Frères), Hubert et 
Jean. — Ouvrag’e en collaboration, 

1850. — GUILL.4UME II, ROI DES PAYS-BAS. 

— Les volets de V « Agnus Del » ; 411.000 
fr. 

Attribué 

1883. — De Beurnonville. — Vierge et 
enfant. Bois (100-55) : 12.600 fr. 

Ecoles des Eyck, frères. 

1865. — Comte de Pourtalês. — Tableau 
en deux parties : Sur la première, l’artiste 
a représenté la reine de Saba aux pieds de 
Salomon et lui offrant de riches présents. La 
seconde reproduit le même roi recevant les 
hommages de plusieurs souverains attirés 
près de lui par l’éclat de sa renommée. Bois 
(54-52) : 630 fr. 

1868. — Robinson. — Beux femmes à ge¬ 
noux, vêtues de riches costumes flamands 
des temps (26-19) : ? 

Ili899. — PlERARD DE VALENCIENNES. — La 
Sainte Famille (74-55) : 920 fr. 

EYCK, Gaspard (van), peintre fla¬ 

mand, né à Anvers en 1626, mort en 

1673. — Marines et Batailles. 

1865. — Horsin. — Canal glacé : 150 fr. 

1868. — RIarquis du Blaisel. — Episodes 
des controverses religieuses du xvi® siècle : 
1.300 fr. 

EYCK. Marguerite (van), peintre 

flamand de la seconde moitié du xiv® 

siècle et du commencement du xv®. — 

Histoire. 

1862. — j.-p. Weyer, Cologne. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus. Bois (39-24) : 1.087 
fr. 

EYCK, Nicolas (van), peintre fla¬ 

mand du XVII® siècle.— Bataille ; Scènes 

Maritimes ; Paysages. 

1834. — Rottier, 13 Octobre. — Pay¬ 
sage orné de jolies figures (54-80) : 34 fr. 

1894. — Pedro Anes, Berlin. — Combat 
de cavalerie : 187 fr. 

EYCKEN, Charles (van den), 
peintre flamand, né à Aerschoot en 1809. 

— Paysage ; Genre. 

1898. — Vente du Comte M..., 16 Mai. — 
Situation critique : 620 fr. 

EYCKENS, Charles, peintre fla¬ 

mand, né à Bruxelles en 1719, mort en 

1753. — Histoire. 

1764. Van Susteren. — Les Métamor¬ 
phoses d’Ovide. Deux pièces : 105 fr. 

EYCKENS, Pierre (dit le Vieux), 
peintre flamand, né à Anvers en 1699, 

mortel! 1649. —Histoire; Paysages; 

Figures. 

1842. — Thielens. — Une marchande de 
fruits. Bois (36-31) : 110 fr. 

1844. — Des Malines. — Paysage avec 
ruines. Bois (36-48) : 40 fr. 

Dessins 

1865. — Camberlyn. — Aaron devant l’ar¬ 
che. Dessin à la sanguine lavé de bistre : 
1 fr. 25. 

EYL, Daniel (van). 

1838. — Vrancken. — Paysage d’hiver 
(57-81). Bois : 460 fr. 

1838. — Ballin, 20 Août, Gand. — Pay¬ 
sage d’hiver, neige, figures de Tenlers (77- 
59) : 120 fr. 

EYMAR, Joseph, graveur français 

de la première moitié du xix® siècle. 

Estampes 

1864. — D’' Aussan. — La rose mal dé¬ 

fendue, d’après Boilly. Estampe : 7 fr. 

1895. — Ch. Cousin. — La dispute de la 
rose, d’après Boilly. Estampe : 40 fr. 

(1899. — Ligaud. — La dispute de la rose. 
— La rose prise. Deux épreuves d’après 
Boilly, en couleurs et avec marges, la pre¬ 
mière avant toute adresse : 345 fr. 

Le portrait. — La lecture. Deux estampes 
faisant pendants, d’après Van-Gorp, épreuves 
avant la lettre, tirées en buste : 80 fr. 

EYNHOUEDTS, Albert (van), 
peintre et graveur hollandais, né à 
Alkmaer en 1C21, mort en 1675. 

Estampes 

1843. — Debois. — Paysage de forme 
ronde. Epreuve de la planche réduite ; 21 fr. 
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Paysage en hauteur. — Le porcher. — Le 
paysage à la meule. — La chapelle. Estam¬ 
pes : 10 fr. 

Paysages en largeur. —■ Le hameau à la 
pente d’une montagne. — Le rocher. —■ Le 
hameau au terrain montueux. — Marine à 
travers le rocher percé. — Les deux barques 
dans la large rivière. — Les deux nacelles vi¬ 
des. — La nacelle dans les joncs. — Les deux 
paysans sur la colline. — La femme regar¬ 
dant la nacelle. — La roue sous le toit mo¬ 
bile. — Le moulin sous la chute d’eau. —' 
La large rivière. — Le clocher. — Les deux 
chariots. — Le berger. — Les deux échelles. 
Estampes : 30 fr. 

Les fontaines d’eaux minérales. Estampe : 
12 fr. 

La bute. — La cascade près du moulin à 
eau. Estampe ; 9 fr. 

EYNHOUEDTS, Romboul (van), 
peintre et graveur llainand, né à Anvers 

en i()o5. — Histoire. 
Estampes 

1820. — Comte Potosxi. — Sujets allégo¬ 
riques. Dix pièces. — Concert d’Anges (t 
trois femmes accompagnées d’amours, d’a¬ 
près Rubens. Qualorze estampes : 2 fr. 

1883. — Comtesse d’Einseidel. — Cam- 
byse, roi de Perse, place le fils du juge 
écorché sur le tribunal, d’après Rubens. 
Epreuve à l’eau forte : 1 fr. 30. 

1843. — Debois. — Saint Christophe, d’a¬ 
près Rubens. Epreuve avant le nom du gra¬ 
veur : 10 fr. 

1858. — Vente X..., par Vignières. 8 
Mars. — La même estampe, d’après Ru¬ 
bens, même état : 8 fr. 

1865. — Camberlyn. — Le tableau de la 
Chapelle où est le tombeau de Rubens, dans 
l’église Saint-Jacques, à Anvers. Epreuve avec 
quelques petites tâches d’huile vers la gau¬ 
che ; 21 fr. 

Saint Pierre et Saint Paul sous un portique 
percé de deux arcades. Estampe : 14 fr. 

La paix et la félicité d’un Etat. Epreuve 
avec les noms des auteurs : 32 fr. 

EZPELETO. 

1894. — Vente X..., 21 Février. — Car¬ 
men. Aquarelle : 65 fr. 
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FABER, Frédéric-Théodore, 

peintre et graveur flamand, né à 

Bruxelles en 1782. — Genre ; Portrait ; 

Paysage. 
Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Portrait 
d’Alfieri : 12 fr. 

1849. — Brisart, 10 Décembre, Gand. — 
L’œuvre du maître en quarante et une es¬ 
tampes, relié en un volume petit in-folio à 
dos de marocain vert : 15 fr. 

1855. — Van den Zande. — Diverses com¬ 
positions représentant des figures, des ani¬ 
maux et des paysages, formant la majeure 
partie de l’œuvre de ce maître, tel qu’il est 
décrit sous les numéros 1 à i05 du catalogue 
qu’on a dressé et rédigé (Prédéric-Hillema- 
cber), Paris. Fournier 1843, quatre-vingt-dix- 
neuf pièces, y compris vingt-neuf doubles 
avec ou sans différences : 30 fr. 

1865. — Camberlyn. — Diverses composi¬ 
tions représentant des figures, des animaux, 
et des paysages. En tout, quarante-neuf es¬ 
tampes y compris une double avec diffé¬ 
rences. Epreuves avec marges : 6 fr. 

ii875. — Guighardot. — Etudes d’animaux, 
vues et paysages, cinquante-cinq piècss. 
Epreuves à l’eau forte : 13 fr. 

FABER, John (dit le Vieux), des¬ 

sinateur et graveur hollandais, né dans 

les Pays-Bas en i65o, mort à Londres. 

Estampes 

1820. — Comte Potoski. — Bustes de phi¬ 
losophes, d’après Rubens ; Sujets d’après Le¬ 
brun et Mercier. — Soixante-trois portraits, 
d’après Kneller. — Cinq autres, d’après Mur¬ 
ray, Reynolds et Vanderbanck. Soixante- 
quinze estampes en manière noire : 31 fr. 

1843. — Weigel. — La duchesse de Graf- 
ton, d’après Kneller. Estampe en hauteur : 
4 fr. 

FABER, John (dit le Jeune), des¬ 

sinateur et graveur hollandais, né en 

1684, luort en lySG. — Portrait; His¬ 

toire. 
Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Ignace 
de Loyola, d’après Le Titien. Epreuve en ma¬ 
nière noire : 47 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Cette 
suite renferme les portraits de la reine Ma¬ 
rie, femme de Guillaume III, d’Angleterre, 
et de différentes autres dames de la Cour. 
On appelle cette suite les beautés de l’An¬ 
gleterre. Estampes : 12 fr. 

Sir Peter Warren, vice-amiral, d’après 
Hordson. Estampe : 1 fr. 

Thomas Smith, vice-amiral, d’après Wil¬ 
son. Estampe ; 1 fr. 

Sir Robert Labrodke, lord Major, de Lon¬ 
dres. Estampe en hauteur ; 1 fr. 

Lady Christian Moray of Abercarny. Es¬ 
tampe : 2 fr. 

1857. — Thyssen. —• Charles P’’ au milieu 
de Charles II à gauche et Jacques à 
droite, avec les armoiries d’Angleterre, d’E¬ 
cosse, d’Irlande et de France. Dessin à la 
plume : 15 fr. 

1861. — Lajariette. — Lady Dorothy 
Boyle, en bistre ; 2 fr. 

1865. — Camberlyn. — Michel Rysbrack, 
sculpteur, d’après Vanderbank. Estampe : 
4 fr. 

1899. —■ Ligaud. — Miss Hoare, d’après 
William Hoare. Epreuve à petites marges : 
39 fr. 

FABER, Martin-Hermann, peintre 

et graveur flamand du xvn® siècle, né à 

Bruges. — Histoire; Portrait; Paysage. 

1859. — Kaieman, 2® vente. — Paysage 
avec figures. Dessin à la plume lavé de bis¬ 
tre : 2 fr. 
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FABIANI. 

1858. — KjMeman. — Une Assomption de 
la Vierge. Dessin à la pierre noire lavé dans 
les ombres : 7 fr. 

FABRIANO, Gentile (de), peinlre 

italien, né à Fabriano en 1870, mort 

en i4i3o. — Histoire; Portrait. 

1874. — Al. Barker, 12 Juin, Londres. — 
Madone et enfant : 9.975 fr. 

1877. — Vente des Chartreux, de Lyon. 
— Un prince et sa suite visitant Saint Be- 
nedict, de Florence : 1.500 fr. 

1889. — Secrétan. — Un prince et sa 
suite visitant Saint Bénédkt de Florence : 
2.000 fr. 

1899. — Gecil Miles, 13 Mai, Londres. — 
Le couronnement de la Vierge (97-75) : 
14.700 fr. 

FABRICIUS, Karel ou Cari, 
peintre hollandais, né à Delft en 1G24, 

mort en iü54. — Portrait; Paysage; 

Architecture. 

1708. — Vente X..., 28 Mars, Amsterdam. 
— Personnages dans une grotte : 36 fr. 

1814. — Didot. — Intérieu, avec figures. 
Bois : 171 fr. 

1879. — Neveu, Cologne. — Une Ber¬ 
gère : 5.250 fr. 

1892. — Dudley, 25 Juin, Londres. — Por¬ 
trait d’Abraham de Motte : 5.070 fr. 

Portrait d’homme : 4.990 fr. 

1892. — Thoré-Burger. — Le chardonne¬ 
ret '{daté de 1564) : 5.500 fr. 

1898. — J.-A. David et Comte M... —■ 
Cléopâtre et Marc Antoine : 4.000 fr. 

1898. — Foucard. — Portrait de guerrier 
(103-86) : 460 fr. 

Dessins 

1894. — Vente X..., 14 Novembre. — John 
Bull menant l'Ecosse et l’Irlande par Ici 
main. Dessin : 20 fr. 

FABRICIUS, Jean, peintre hollan¬ 

dais du XVII® siècle. — Genre. 

1765. — Van Oostrum. — Un vieillard 
priant pendant qu’une vieille femme dévide 
son fil : 115 fr. 

FABRITIUS, Küian, peintre et 

graveur allemand, travaillait à Dresde 

de i()33 à 1G80. — Histoire; Paysage. 

1843. — Weigel. — Grande chasse faite 
en l’honneur de la Cour Impériale, sous le 
règne de Jean Georges. Electeur de Saxe le 
17 AoiU 1677 à Dresde. Epreuve in-folio en 
largeur : 3 fr. 90. 

?. — Sternberg. — La Sainte Famille. Es- 
lampe en largeur : 12 fr. 

FACCHETTI, Pierre, peintre et 

graveur italien, né à Mantoue en i535, 

mort en iGi3. —Histoire religieuse. 

1824. — Masterman Sikes Londres. — 
Le portement de croix : 30 fr. 

FACHE, peintre miniaturiste. 

1900. — Alb. Gérard. •— Miniature ronde 
sur ivoire. Femme décolletée : 500 fr. 

FACINI, Pierre, peintre et graveur 

italien, né à Bologne en iGGa, mort en 

1G02. — Histoire; Genre. 

Dessins 

1775. — Mariette. — Saint Raymond à 
genoux, contemplant un crucifix et tenant de 
la main droite un drapeau. Dessin à la 
plume et au bistre. 

Le même Saint aux pieds de la Vierge. 
Huit compositions et études diverses sur 
cinq feuilles, dont une Sainte Famille. Des¬ 
sin au bistre : ensembie : 47 fr. 

Estampes 

1810. — PREVOST. — Saint François d’As- 
sise à genoux et vu de profil. Estampe : 
12 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Saint François 
d’Assise, d’après un tableau peint pour l’E¬ 
glise des Capucins à Bologne. Estampe : 
5 fr. 50. 

Un chien debout dans un paysage. Estam¬ 
pe : 5 fr. 50. 

1856. —■ H. DE Lassalle. — Saint François 
d’Assise. Estampe : 5 fr. 

1865. — Gamberlyn. —■ ‘Sakit François 
d’Assise. Estampe : 1 fr. 50. 

7. — Schwarzenberg. — Le mendiant 
aveugle conduit par son chien, d’après Anni- 
bal Garrache. Estampe : 8 fr. 70. 

?. — Sternberg. — Un enfant assis : 12 
fr. 
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FACIUS, Georges-Sigmund et 

FACIUS, Johann-Gottliel (Frères), 
graveurs allemands, né à Ratisbonne 

vers 1760, mort à la fin du xvin® siècle, 

travaillaient en collaboration. 

Estampes 

1793. —• Brandes, a Leipzig. — Benjamin 
West et sa famille, d’après lui-même. Es¬ 
tampe : 35 fr. 

1798. — Frauenholz, a Nuremberg. — 
Benjamin West et sa famille. Estampe en 
largeur : 44 fr. 

1801. —■ WiNCKLER, Leipzig. — Apollon 
et les muses, d’après Carlo Maratti : 11 fr. 20. 

Hector, Pâris, d’après Angélica Kaufmann. 
Estampe grand in-folio : 23 fr. 15. 

West Benjamin et sa famille. Estampe : 
20 fr. 15. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Héro- 
dîade portant la tête de Saint Jean sur un 
plat, d’après Le Guide. Estampe en manière 
pointillée : 6 fr. 

Apollon assis sur le Parnasse, entouré de 
Minerve et de neuf Muses, d’après Maratti. 
Estampe en manière pointillée : 20 fr. 

Les trois anges servis par Abraham, d’après 
Murillo. Epreuve avant la lettre : 4 fr. 

Danaé couchée sur le lit, à gauche Cupi- 
don, d’après Le Titien. Estampe en manière 
pointillée : 3 fr. 50. 

Le denier de César, d’après Diétrich. Es¬ 
tampe en manière pointillée : 5 fr. 50. 

La femme adultère, d'après Diétrich. Es¬ 
tampe en manière pointillée : 5 fr. 50. 

Hector reprochaing Pâris, d’après Angé¬ 
lique Kaufmann. Estampe en manière pointil¬ 
lée : 4 fr. 

The West Window of the chapel new col¬ 
lège Oxford, où les peintures de la fenêtre 
occidentale de la chapelle du nouveau col¬ 
lège d’Oxford. En quatorze planches. Le des¬ 
sin de ce vitrage est de Reynolds et fini par 
le célèbre peintre sur verre J. Jervais. Epreu¬ 
ves grand in-folio avec une description : 

i° La fenêtre en forme gothique contenant 
en bas les vertus cardinales, au milieu l’a¬ 
doration des pasteurs. 

2“ Trois pasteurs en adoration. 

3° La naissance de Jésus-Christ, sujet du 
milieu. 

4° Ange adorant, partie supérieure de la 
fenêtre. 

5° Groupe d’enfants, de pasteurs, du côté 
droit. 

6“, 7“ Beux planches, avec les nuages du 
haut. 

8“ à 14“ Les vertus, chaque figure en 
détail. Ensemble : 74 fr. 10. 

L’Ascension de Notre Seigneur, d’après 
West. Epreuve avec les lettres tracées : 
4 fr. 25. 

Deux feuilles. John Boydell., Alderman, de 
Londres. —• D.-W. Huntc^. Deux estampes : 
4 fr. 50. 

Charles de Linné, d’après Roslin. Estam¬ 
pe : 3 fr. 20. 

Josna Reynolds, président de l’Académie 
de Londres, d’après Stuart. Estampe en ma¬ 
nière pointillée : 2 fr. 30. 

Le vacher. Estampe dite : « Le taureau », 
d’après Paul Potter. Epreuve grand in-folio 
en largeur : 5 fr. 25. 

1877. — Firmin Didot. — Linné, d’après 
Roslin. Estampe : 4 fr. 

?. — Sternberg. — Apollon et les muses 
sur le Parnasse, d'après Gutterorün : 4 fr. 40. 

FADOLINI, Jules. 

1881. — 'Vente X..., 13 Mai, a Vienne. — 
Au Harem : 840 fr. 

FAED, John, peintre et dessinateur 

anglais, né à Burley-Mill en 1820. — 

Histoire ; Illustrations ; Genre. 

1861. — Th. Agnew, de Manchester. — 

Valentine : 5.500 fr. 

Le premier né : 3.425 fr. 

1872. — James Curling, a Londres. — 
Shakespeare et ses contemporains : 6.550 fr. 

1875. —■ Mendel, Londres. — Elle seule¬ 
ment : 43.000 fr. 

1880. — Vente X..., Juin, Londres. — 
Worn Out : 35.950 fr. 

1883. — Marquis Sauturce, 7 Avril, Lon¬ 
dres. —• L’offre : 6.790 fr. 

L’acceptation : 6.400 fr. 

1884. — Ch. s. Rippert, 24 Mai, Londres. 

— Le gentil berger : 7.346 fr. 

1888. — Bocklow, Mai, Londres. — Père 
et Mère : 35.450 fr. 

1892. —■ Price, Avril 1892, Londres. -- 

Après l’ouvrage :■ 9.180 fr. 

1895. — Montrose, Mai, Londres. — L’a¬ 
mi du pauvre homme : 17.100 fr. 

1895. — Vente X..., Mai, Londres. — 
Conquise mais non soumise : 17.350 fr. 

il896. — Simpson, Avril, Londres. — E’er. 
Care Bégins : 10.350 fr. 

1898. — Grant Morris. — Nouvelles de 
Crimée : 3.800 fr. 

La robe de Soie : 3.800 fr. 
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1898. — ^\ ALLES, 19 Novembre, Londres. 
— Personne ne viendra donc m'épouser ? 
3.295 fr. 

1899. — lIuR.ST ET Bro.vdhurst. — La fille 
du forestier (115-80) ; 11.025 fr. 

1899. — John Fowler. 6 M.u, Londres. — 
Le berceau. Aquarelle (93-63) : 5.500 fr. 

FAED, Thomas, peinti-e ang-lais, 

né à Builev-Mill en iSad. — Genre ; 

Aquarelle. 

1872. — riiLLOTT, Avril, Londres. — Sir 
aller Scott entouré de ses amis : 23.085 

fr. 

Au départ : 18.370 fr. 

1873. — IlELDERT, Juin, Londres. — La 
toilette rustique : 13.250 fr. 

1874. — Gr.\nary, 21 Février, Londres. — 
La fille du pêcheur : 6.550 fr. 

1875. —■ Mendel, 23 Avril, Londres. — 
Iloubij Ilerself : 43.312 fr. 

A IW'c Bit Fractions : 49.875 fr. 

1878. — Turner, iVLvi, Londres. — Pen¬ 
sées des Absents ; 15.740 fr. 

1878. — Vente X..., Mars, Londres. —• 
Les premiers soins maternels : G.300 fr. 

1883. — Taylor, 28 Avril, Londres. — 
Attendant le Ferry-Boat : 8.135 fr. 

1883. — Vente G. 51. W, 5 Mai, Londres. 
— Scène de genre : 15.750 fr. 

1884. —• Vente X..., 3 Mai, Londres. — 
Lecture de la Bible : 43.310 fr. 

1888. — H. \V. F. BOLCKOW, 5 5Iai, Lon¬ 
dres. — La robe de soie : 38.063 fr. 

1890. — CosEN, Mai, Londres. — De l’au¬ 
rore à l'aube : 18.370 fr. 

1891. —■ Santurce, Avril, Londres. — 
Flors d.'usage : 10.500 fr. 

1891. —■ Bolckow, Mai, Londres. — Li¬ 
sant les inscriptions : 13.120 fr. 

1891. — IIoldswerth, M.vi. Londres. — 
La musique a des charmes : 12.095 fr. 

1891. — Kurtz, Mai, Londres. — Du ma¬ 
tin au soir : 44.620 fr. 

1892. — Price, Avril, Londres. — Du 
matin au soir : 10.500 fr. 

1892. —• Mürietta, Avril, Londres. — 
Hors d'usage : 14.170 fr. 

Son unique paire : 15.480 fr. 

1892. — Bolkow, Juin, Londres. — Sans 
abri : 6.040 fr. 

1893. — Brocklor.'.nk, Avril, Londres. — 
En temps de guerre : 19.050 fr. 

1894. —■ ClIEYLESMORE, M.\I, LONDRES. — 
Dimanche aux Backwoods : 44.620 fr. 

1896. - 1IARGRÉ.YVES, M.VI, LONDRES.- 
En temps de guerre : 7.870 fr. 

1898. —• Grant 5Iorris, 25 Avril, Lon¬ 
dres. — La robe de soie : 6.300 fr. 

1899. — Wartiion, 18 5Iars, Londres. — 

.1 quoi pense ta belle jeune fille ? : 4.975 fr.. 

fr. 

FAES, Pierre, peintre llainand, né 

à Meir, près d’Anvers, en 17.50, mort 

en 1817. — i'deurs et Fruits. 

1851. — Sacegiiem, 2, 3 Juin, Bruxelles. 
■— Fleurs. Bois (27-38) : 55 fr. 

1853. —• Van C'.-vmp, 12 Septembre, Anvers. 
— Fruits, Fleurs, groupe sculpté sur une 
tablette (72-53). Bois : 105 fr. 

1867. — Boitelle. —■ Vase de fleurs (68- 
55) : 500 fr. 

1900. — Ve.nte X..., 19-21 Février. — Na¬ 
ture morte, Ustensile : 185 fr. 

FAES, Pierre-Vander, (dit le 
chevalier Lely), peintre allemand, né 
à Saesl (West[)lialie), en i()i8, mort à 

Londres en 1880. — Portrait; Paysage; 

Architecture. 

1767. —■ de Julienne. — La duchesse de 
Clevetund en pied (5 pieds, 6 pouces; 3 pieds, 
11 pouces) : 650 fr. 

1768. — Delbourg, Londres. — Portrait 
de Charles 11 : 225 fr. 

1777. —• DU Lac. — Cromwell, vu de face, 
nu-tête et en cuirasse (27 pouces, 21 p.) : 
400 fr. 

1787. — Collet. — Jeune femme vue à 
7n.i-c07-ps et de trois-quarts (34 pouces, 28 p.) : 
48 fr. 

1816'f — Vente X... — Portrait d’une jeune 
femme tenant une branche de taurier (27 
pouces, 21 p.) : 40 fr. 

1842. — Walpole, Londres. — Henriette 
de France, femnie de Charles P*' ; 500 fr. 

Elisabeth, comtesse de Chesteifield : 1.890 
fr. 

L’amiral Monlœju, comte de Sandwich : 
840 fr. 

1846. — Cardinal Fescii. — Portrait de 
Charles PL roi d’A^igleterre et celui d’Hen¬ 
riette de France. Ensemble : 720 fr. 

1848. — Stone, Londres. — Lady /ien- 
l'iette Bekerley : 1.840 fr. 

I^ortra'it de Charles II : 420 fr. 

Nelly Gwynne : 2.625 fr. 



— 129 — FAIT 

Anne-Marie, C., domtesse de Schrewsburg: 
1.7-00 fr. 

Francia Stuart, duchesse de Rlchemond, en 
robe de satin jaune : 1.800 fr. 

1850. — Thielens. — portrait d’une jeune 
dame (78-62) : 105 fr. 

1851. — A. Giroux. — Portrait d’un Sei¬ 
gneur anglais, vu à mi-corps, avec le cordon 
de l’ordre de la Jarretière (60-50) : 127 fr. 

1855. — Bernal. — Nelly Gwynne : 1.628 
fr. 

1857. — Patureau. — Portrait de Char¬ 
les P\ roi d’Angleterre et celui d'Henriette 
de France. Ensemble : 481 fr. 

18i64. — Malfait, de Lille. — Portrait 
d’un gentilhomme : 340 fr. 

1865. — A.-J. Essingh. — Portrait d’un 
prince anglais, avec perruque bouclée et en 
armure (52-39 %) : 66 fr. 

1868. — I. Nuybrechts, d’Anvers. — Por¬ 
trait de jeune femme en buste (45-37) ; 500 fr. 

1868. — D'' iRinecker. — Portrait de jeune 
femme (63-50)) : 160 fr. 

1868. — DE ViLLARS. — Portrait en gran¬ 
deur naturelle de la duchesse de Cleveland 
et de son fils (117-97) : ? 

1868. — Comte C..., 22 Avril. — Portrait 
de la duchesse de Cleveland. Toile ovale (72- 
59) : 210 fr. 

1869. — -D"' Goldsmith. — Portrait d’un 
personnage flamand (70-56) : 24 fr. 

1874. — Sir Richard Frederick, Londres. 
— Portrait en pied de Charles U : 1.625 fr. 

1875. — Marquis d’A..., 29 Janvier. — Por¬ 
trait de Charles P’’ : 1.500 fr. 

1881. — Mailand. — Portrait d’une dame 
tenant un éventail, que l’on croit être Hen¬ 
riette d’Angleterre : 1.110 fr. 

1882. — Hamilton. — Portrait du général 
David Leslie : 9.704 fr. 

1883. —- Vente X..., 2 Février. — Portrait 
de Charles-Louis de Bavière, électeur pala¬ 
tin et celui du prince Rupert, son frère, 
comte palatin du Rhin. Ensemble (112-133) : 
1.450 fr. 

1883. — H. Lehmann. — Portrait de jeune 
femme (50-88) : 1.050 fr. 

1886. — Addington, Londres. — Lucy’s 
Flittin : 10.230 fr. 

1886. — Blenheim, Londres. — Portrait de 
lady Henriette Boy le ; 3.150 fr. 

1891. — Vente X..., 13 Avril. — Portrait 
diun riche marchand et de sa femme : 2.100 
fr. 

1893. — Hope, Londres. — Portrait de M” 
Claypole : 11. 80-0 fr. 

1894. — J. Ackroyd. — Portrait de Madame 
Claypole : 11.835 fr. 

1894. — H. Campbell. — Portrait de la 
duchesse de Portsmouth assise, avec un 
agneau à côté d’elle : 3.419 fr. 

1897. — Haemacker, Amsterdam. — Por¬ 
trait de dame : 75-6 fr. 

1898. — Vente X..., Londres. — Lucie, 
comtesse de Carliste et Dorothée, comtesse de 
Leicester. Ensemble : 3.725 fr. 

1898. — Vente D. -G. P., 3 Mai. — Portrait 
de femme (56-48) : 170 fr. 

1898. — J.-A. David. — Portrait d’une dame 
noble : 480 fr. 

Dessins 

1899. — Rothan. — Portrait d’homme : 
330 fr. 

1776. — Mariette. — Portrait de femme 
vue jusqu’aux genoux. Dessin au bistre : 10 
fr. 

1797. — Vente X... — L’apparition d’un 
ange à Câin. Dessin à la plume : 37 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril — Le même 
dessin : 45 fr. 

1814. — Brun^Neergaard. — Le lever de 
l’aurore. Dessin à la plume et au bistre (16 
pouces, 21 p.) : 14 fr. 

Psyché et Cupidon. Dessin colorié : 8 fr. 

Divers sujets tirés de l’histoire sacrée et de 
l’histoire profane. Vingt-trois dessins : 10 fr. 

1859. — Kaïeman. — Trois dessins à la 
plume lavés de bistre : 25 fr. 

1883. — Lehaus. — Portrait de jeune 
femme. Dessin (50-38) : 1.050 fr., 

Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Portrait 
de Cromwell. Estampe sans désignation d’é¬ 
tat : 3 fr. 

FAGE (de la). Voir ; LA FAGE 
(de). 

FAGGINI, J.-B. 
1779. — Marquis de Galviêre. — La Vierge 

et l’enfant Jésus apparaissant à plusieurs re¬ 
ligieux. Dessin à la plume et au bistre : 30 fr. 

FAHLKRANTZ, peintre sué4ois. 

1882. — Hamilton C. M. W., 17 Juin, Lon¬ 
dres. — Vue d’Italie : 681 fr. 

FAITHORNE, William (dit Le 
Vieux), peintre et graveur anglais, né 

à Londres en 1620, mort en 1691. — 

Histoire ; Portrait. 
Dessins 

1858. — Kaïeman. — Deux figures dans un 
paysage. Dessin à la plume et au bistre : 15 
fr. 

Estampes 

1836. — Chevalier Franck, Vienne. — 
Portrait de Thomas Fairfax, d’après Walker : 
26 fr. 

Portrait de William Sanderson, d'après 
Souse : 7 fr. 20. 

1843. — Debois. — Portrait de François 
Rous, prévôt d’Eton, dans un ovale armorié 
avec inscription : Guil Faythorn sculp. et 
dans la marge du bas, quatre vers anglais. 
Estampe : 15 fr. 75. 

1855. — Van den Zande. — François Rous, 
Directeur du dollège d’Eton. Estampe : 5 fr, 

1856. — H. DE Lassalle. — Portrait de 
Charles P”, roi d’Angleterre, d’après Van 
Dyck. Epreuve ayant besoin d’une réparation 
à l’angle supérieur de la planche à droite : 
7 fr. 50. 

10 
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i865. — Gamberlyn. — Charles roi 
d’Angleterre. Portrait en buste dans une bor¬ 
dure ovale. Epreuve avec grandes marges : 
90 fr, 

Marie, princesse d’Orange. Piortratt en buste 
dans une bordure ovale, épreuve avec gran¬ 
des marges ; 61 fr. 

Le prince Rupert, comte palatin du Rhin, 
représenté en cuirasse. Portrait en buste 
dans une bordure ovale. Epreuve avec grandes 
marges ; 85 fr. 

Marie Ruthen, fenmie de Yan Dyck. Copiée 
d’après l’estampe de Bolswert. Estampe : 47 
fr. 

1875. — Guichardot. — Portrait de Fraiv- 
çois Rous, directeur du collège d'Eton. Es¬ 
tampe : 51 fr. 

1877. — Firmin DmOT. — Ruten, Maria, 
femme de Van Dyck. Estampe : 15 fr. 

Charles D”, Roi d’Angleterre. Estampe ovale: 
11 fr. 

Le même personnage. Epreuve in-8“ en 
largeur : 7 fr. 

Henriette-Marie de France. Epouse de Char¬ 
les d’après Van Dyck. Epreuve de P'' état: 
18 fr. 

Le même portrait. Epreuve du état : 
21 fr. 

La même reine en costume de veuve. 
Epreuve du 1" état, avant la lettre : 60 fr. 

Catherine de Bragance. Epouse de Char¬ 
les II. en costume portiiguis, debout. Estam¬ 
pe : 280 fr. 

Cromwell, Ollivier, debout, en armure, en¬ 
tre deux piliers; au bas, dans un cartouche : 
The emblème of Englands distractions As 
also of her atiained and further expected 
Fredome, F. Happines per H. M. 1658. Es¬ 
tampe : 1.550 fr. 

Guillaume III prince d’Orange, jeune, en 
ovale. Epreuve du 1®'' état, avec l’adresse de 
Rob. Peack : 80 fr. 

Henriette-Marie, princesse d’Orange, d’après 
Van Dyck. Epreuve ovale : 7 fr. 

Le prince Rupert, comte palatin du Rhin, 
d’après Van Dyck. Epreuve de 2”® état, avant 
l’adresse de P. Stent : 50 fr. 

Le même personnage, d’après d’Obson. 
Epreuve de 1®'' état, avant l’adresse de Tù. 
Roulett : 71 fr. 

Le général Th. Fairfax. Epreuve du 1" 

état, avant la lettre : 250 fr. 
Killegrew, Th., page de Charles 7®'^, d’après 

W. Sheppard. Estampe : 31 fr. 
Macé, clerc du collège de Canterbury, d’a¬ 

près Cooke. Estampe : 8 fr. 
Le comte Henri de Moumouth, en buste. 

Estampe : 90 fr. 
Le vicomte Jean Mordaunt en armure, dans 

un ovale entouré d’armoiries. Estampe : 90 fr. 
Henri More de Cambridge. — Le cardinal 

de Richelieu. Epreuves in-4®. Ensemble : 22 
fr. 

Rous, Francis, prévôt du collège d’Eton. 
Epreuve in-4® : 14 fr. 

air Henri Spelman, en ovale. Epreuve de 
l" état, avant la lettre : 116 fr. 

Stanley, Th., d’après P. Lely. Estampe : 
13 fr. 

Portrait d’un poète anglais, en buste,. 
Epreuve in-8® avec six vers anglais au bas i 
15 fr. 

Elisabeth, reine d’Angleterre, assise entre 
Lord Burleigh et Sir W. Walsinghum. Estam¬ 
pe : 5 fr. 

Ruten, Maria, femme d’Ant. Van Dyck, d’a¬ 
près Van Dyck. Estampe : 15 fr. 

? — Sternberg. — Le prince Robert, d’a¬ 
près G. d’Obson. Epreuve in-f® : 21 fr. 

FAITHORN, William (Le Jeune), 
dessinateur et graveur anglais, né à 

Londres en i656, mort en i686. 
Estampes 

1843. — Weigfl, Leipzig. — Charles 7®L 
roi d’Angleterre, en martyr. Estampe : 11 fr. 
70. 

La princesse Marie d’Orange, d’après An- 
neman. Estampe : 9 fr. 60. 

1876. — Du Bus DE Gésignies. — Le même 
portrait, d’après Van Dyck. Estampe : 210 fr. 

Guillaume, prince d’Orange, son mari, d’a¬ 
près Van Dyck. Estampe : 225 fr. 

Marguerite Smith Veuve Cary, d’après Van 
Dyck. Estampe : 490 fr. 

FAIVRE, Léon-Maxime, peintre 

français contemporain, né à Paris. — 

Portrait; Genre. 

1895. — Bramtot. — Avant la séance (24- 
19) : 225 fr. 

FAIVRE-DUFFER, Louis, 
peintre français, né à Nancy vers 1828. 

— Histoire ; Portait ; Genre. 
Dessins 

1890. — Rapin. — Diplomates. Aquarelle : 

1898. — CouRTRY. — Joueurs d’échecs. 
Estampe : 32 fr. 

FALBE, Joachim-Martin, peintre 

et graveur allemand, né à Berlin en 

1709, mort en 1782. — Portrait; Genre. 
Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Portrait de 
David Splifgerber, d’après Scibmîdt. Estam¬ 
pe : 10 fr. 

F AL CK, Jérémie, graveur alle¬ 

mand, né à Dantzig en 1629, mort en 

1709. 
' Estampes 

1796. — Brandes, Leipzig. — Le grand 
crucifiement, d’après Van Dyck. Estampe en 
hauteur : 27 fr. 30. 

1798. — prauenholz. — Charles-Gustave 
Wrangel à cheval, d’après Klœcker. Epreuve 

i grand in-f® : 10 fr. 80. 
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1801. — WiNCKLER, Leipzig. — Esaü ven¬ 
dant son droit d’aînesse, d’après Le Tintoret. 
Epreuve en largeur : 12 fr. 

La prédication de Saint Jean-Baptiste, d’a¬ 
près Blœmaert. Epreuve in-f° en largeur : 
6 fr. 20. 

La reine Sémiramis, d’après Le Guerohin. 
Epreuve de .2“° état : G fr. 50. 

Portrait de Madame Gwin, maîtresse de 
Charles II, roi d’Angleterre, d’après P. Lély. 
Epreuve in-f° : 13 fr. 50. 

1833. — Comtesse d’iEinsiedel. — Guil¬ 
laume Blaen, astronome d’Amsterdam, buste 
en ovale. En bas : « Hipparches... partent ». 
Estampe : 24 fr. 30. 

Jésus-Christ succombe sous le faix de la 
croix, d’après Véronèse. Epreuve in-f”, avant 
toute lettre : 24 fr. 30. 

Trois personnes au clair d’une lumière, à 
gauche, un paysan qui tient un lièvre, d’après 
Le Tintoret. Epreuve grand in-f° en largeur: 
4 fr. 50. 

Concert vocal, cinq figures à mi-corps, d’a¬ 
près Le Tintoret. Epreuve grand in-folio en 
largeur : 46 fr. 80. 

Esaü vendant son droit d’aînesse, d’après 
Le Tintoret. Epreuve en largeur : 4 fr. 50. 

La prédication de Saint Jean-Baptiste, d’a¬ 
près A. Blœmaert. Epreuve grand in-folio en 
largeur : 5 fr. 50. 

1836. —■ Fr.vnck. Vienne. — Jean-Christo¬ 
phe Koenigsmark. Epreuve in-4° : 22 fr. 50. 

Charles-Gustave, roi de Suède, d’après de 
Beck. Estampe in-f*’ : 20 fr. 

Christine, reine de Suède, d’après Beck. 
Epreuve in-f° : 10 fr. 50. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La chasse au 
lièvre. Epreuve in-l“ en largeur : 7 fr. 80. 

Léonard Tornstenson, d’après de .Beck. 
Epreuve in-f" : 1 fr. 95. 

La maison de filles, soldais et courtisanes, 
d’après Rubens. Epreuve grand in-f° en 
largeur : 5 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — La vision de 
Saint Pierre et de Saint Paul, d’après Jean 
Lys. Deux épreuves du D’’ état, avant la 
lettre : 10 fr. 

1861. — La.iariette. —■ Portrait du comte 
Axel d’Oxenstiern, d’après David Beck. Es¬ 
tampe : 9 fr. 

18*65. — Camberlyn. •— La Vierge, l’En¬ 
fant Jésus et Sainte Anne, d’après Vannuobi. 
Epreuve avant toute lettre, grande marge : 
7 fr. 50. 

La vision de Saint Pierre, d’après Lys. 
Epreuve du 1®'' état, avant la lettre, avec 
grandes marges : 1 fr. 50. 

Arfwed Witenberg, comte de Neuburg, d’a¬ 
près D. Beck. Epreuve avec grandes marges: 
14 fr. 50. 

Sujet allégorique représentant un roi tom¬ 
bant à la renverse, poussé par un ange qu’on 
voit à gauche ; entr’eux une lionne chimé¬ 
rique. Epreuve de la planche terminée :i 
.5 fr. 50. 

La vieille courtisane à la toilette, d’après 
Lys. Epreuve avant la lettre : 7 fr. 

1873. — J. Giooux. — Achatus et Pyzi- 
lecki. Epreuve in-folio : 1 fr. 

1875. — Guichardot. — Jean-Christophe de 
Konisgsmark, d’après D. Beck. (Estampe : 
11 fr. 

1877. — Béhague. — La vieille coquette, 
d’après Lys. Epreuve de 1'”' état avant toutes 
letoes , : 35 fr. 

Orgies de femmes et de soldats, d’après 
J. Lys. Epreuve in-folio en largeur : 25 fr 

Les éléments représentés par des figures 
de femmes en pied, en costume Louis XIII. 
Quatre estampes : 130 fr. 

Anne d’Autriche, reine de France, d’après 
J. d’Ëgmpnt. Epreuve in-folio : 20 fr. 

Anne-Marie d’Orléans, duchesse de Mont- 
pensier, d'après d’Egmont. Epreuve avec 
grande marge : 95 fr. 

Christine, reine de Suède. Epreuve in-fo¬ 
lio : 72 fr. 

Louis XIII, roi de France, d’après d’Eg¬ 
mont. Epreuve in-folio : 25 fr. 

Louis XIII, roi de France, à cheval en ha¬ 
bit de chasse. Epreuve in-folio : 99 fr. 

Louis XIV, roi de France, jeune, d’après 
d’Egmont. Epreuve in-folio : 72 fr. 

Louise-Marie de Gonzague, reine de Po¬ 
logne, d’après d’Egmont. Epreuve in-folio ; 
78 fr. 

1877. — Didot. — Blaeu Guillaume, éditeur 
géographe. Epreuve avec grandes marges : 
60 fr. 

Brahe [Tycho). Epreuve avec marges ; 
130 fr. 

Brahe Pierre, sénateur suédois : 13 fr. 

Copernic Nicolas. Epreuve de l*”' état 
avant toute lettre : 400 fr. 

Dilgérus Daniel, ministre à Dantzig, d’a¬ 
près S. Wagener : 29 fr. 

Duglas Rupert, général suédois, d’après D. 
Baok : 16 fr. 

Louis XIII et .inné d’Autriche, d’après J. 
d’Egmont. Deux estampes faisant pendants : 
60 fr. 

Anne-Marie-Louise d’Orléans, duchesse de 
Montpensier, d'après J. d’Egmont : 36 fr. 

IIanimersteiln, général suédois, d’après I. 
Beck : 23 fr. 

Konigsrnark, Jean-Christ de, général sué¬ 
dois, d’après D. Beck : 25 fr. 

Pontus de la Gardie, général suédois : 7 fr, 

Lillio Axel, sénateur suédois, d’après D. 
Beck : 26 fr. 

Muller Jean, théologien, d'après G. Ditt- 
maers : 16 fr. 

Oxenstierna Axel, chancelier suédois, d’a¬ 
près D. Beck : 31 fr. 

Oxenstierna Gabriel, sénateur suédois, d’a¬ 
près D. Beck : 16 fr. 

Radzivill [Boguslas, prince de), d’après D. 
Sohultz : 25 fr. 

Schack, Jean, général danois, d’après K. 
Van Mander : 20 fr. 

Christine de Suède, en buste, sous la figure 
de Minerve : 27 fr. 

Chrktine de Suède, d’après D. Beck. 
Epreuve avec marges : 30 fr. 

Christine de Suède, d’après D. Beck, 1653 ; 
38 fr. 
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Prince Charles-Ferdinand de Suède, évê¬ 
que de Plock et de Breslau : 20 fr. 

Torstenson, Léon, général suédois, d’après 
D. Beck : 15 fr. 

Wittemberg, A., sénateur suédois, d’après 
D. Beck : 15 fr. 

1895. — G.\liciion. — Christine, reine de 
Suède, d’après Beck. Estampe : 18 fr. 

?. — Blucher. — La prédication de Saint 
Jean-Baptisle, d'après Bloemaert. Estampe : 
5 fr. 30. 

?. — S'i'ERNBEUG. — Le grand crucifie- 
ment, d'après Van Dyck. Estampe : 5 fr. 

La prédication de Saint Jean-Baptiste, d’a¬ 
près Blœmaert. Epreuve en largeur : 4 fr. 80. 

Un vieux satyre tenant un panier de fruits, 
d'après Siiayers. Estampe : 5 fr. 90. 

Charles-Gustave, roi de Suède, d'après D. 
Beck. Epreuve in-folio : 3 fr. 90. 

?. — Rümohr. —■ La maison de filles 
Soldats et Courtisanes, d’après Rubens. Epreu¬ 
ve in-folio en largeur : 4 fr. 90. 

FALCKEISEN, Théodore, dessi¬ 

nateur et graveur suisse, né à Bâle en 

1735. 
Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — La mort du 
général Wolff, d’après Benjamin West. 
Epreuve du 2""^ étal avec la lettre à peine 
ébauchée : 4G fr. 80. 

1873. — J. Gigoux. —■ La mort du général 
Wolff. Epreuve grand in-folio ; 2 fr. 50. 

?.— Mappes.— La mort du général Wolff. 
Epreuve de 1'"' état avant tontes lettres ; le 
nom du graveur est seul -gravé à l’eau 
forte : 31 fr. 50. 

?. —• Nèbe. — La mort du général Wolff. 
Epreuve de R'’ état : 31 fr. 50. 

FALCONE, Angelo, peintre et 

graveur italien, né à Naples en 1600, 

mort en iG(j5. — Scènes militaires; 

Batailles. 

1773. —• Le.mpeheur. — Deux tableaux. 
Haltes de cavaliers, dans l'un ils sont cui¬ 
rassés, et dans l'autre ils sont vêtus suivant 
le costume asiatique (9 p.-13 p. 14) : 240 fr. 

1845. — C.4RDINAL Fesch. — Combat de 
cavaler'ie et son pendant : 205 fr. 

1895. — Garde-Fleury, Marseille. — Choc 
de cavalerie : 60 fr. 

Halte de soldats : 58 fr. 

1899. —• Sichel. — Cavalier sonnant de la 
trompette (40-34) : 32 fr. 

Dessins 

1775. — Mariette. ■— Un saint assommé 
de coups de bâton dans Rome. Dessin à la 
sanguine. Deux autres sujets à la plume, 
dont La Renommée : 24 fr. 

1859. — Kaieman. — Chrétien livré au bû¬ 
cher. Dessin à la plume, lavé d’encre de 
Chine : 5 fr. 50. 

Le dévouement de Curiius. Dessin à la 
plume : 2 fr. 50. 

1843. — Debois. — Paysage d’une vaste 
étendue, au milieu un rocher en forme d’ai¬ 
guille. Figure et animaux : 15 fr. 

Estampes 

1855. — Van den Zande. —• Un apôtre 
marchant vers la gauche, la main droite à 
son menton. Estampe : 4 fr. 

1856. — His de Lassalle. — Le tom¬ 
beau, d’après Le Parmesan. Epreuve avant 
la lettre ; 19 fr. 

?. — Ster.nberg. —■ La jeune mère endor- 
m'ie : 17 fi’. 55. 

FALCONE T, Etienne-Maurice, 
sculpteur et dessinateur français, né à 

Paris en 171O, mort en 1791. 
Dessins 

1880. —• Mahér.\ult. — Portrait de Marie 
Anto'inette, à lâge de 15 ans. Dessin à la 
pierre noire sur papier teinté (18-13) : 799 
fr. 

1896. —• Dest.villeur. — Groupe composé 
d’une nymphe et d’un amour, posé sur un 
piédestal. Dessin à la sanguine (36-24) : 140 
fr. 

1897. -— Baron J. Pichon. — Figures, d’a¬ 
près les modèles de la manufacture de Sè¬ 
vres, dont la plupart sont des sujets d’en¬ 
fants, d’après Boucher. Seize estampes, les 
unes avant et les autres avec la lettre : 60 
fr. 

1898. — Decloux. — Une Nere'ide. Dessin 
à l'encre de Chine réhaussé de blanc (25-16) : 
280 fr. 

1898. —■ Marquis de Chenevières. — 
Etude de femme. Sanguine et crayon noir 

FALAD, Jean-Baptiste, graveur 

italien, né à Valduggia en iG48. 
Estampe 

1744. — Q. DE Lorangére. — Les vues des 
différents édifices de Rome. Estampes : 34 
fr. 

FALENS, Carie (van), peintre fla¬ 

mand, né à Anvers en iG84, mort à 

Paris en 1783. — Paysage; Chevaux; 

Chasses. 

1771. — Vente X... — Le départ de la 
chasse. — Le repos de la chasse (15 p.-19) : 
les deux : 129 fr. 

1787. — Collet. -— Deux paysages, bai¬ 
gneuses. — Ruines (8 p. 6 h, 17 p. 8 1.). 
Bois : 250 fr. 

Deux chasseurs, Vun à pied. Vautre à che¬ 
val. — Paysage, deux pendant (9 p., 6 p., 
9 h). Cuivre : 390 fr. 

1813. — Fabre. — Un départ pour la 
chasse au vol (12 p. 14-16 p.). Bois : 37 fr. 

1819. — M”® Thevenin. — Une dame as¬ 
sise reçoit des fruits que lui présente un 
nègre (12 p.-13 p.) ; 420 fr. 
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Ilalie de voyageurs : 420 fr. 

1851. — A. Giroux. — Le cerf forcé. -- 
La curée. Deux pendants (29-35) : 339 fr. 

1861. — Dupire. — L’abreuvoir : 200 fr. 

1861. — Dubois. — Le départ pour la 
chasse : 425 fr. 

1863. — M0RL.4ND, Londres. — Le cava¬ 
lier et les blanchisseuses : 1.670 fr. 

1865. — Tondu. — Cheval blanc conduit 
par un palefrenier : 40 fr. 

1865. — Essingh. — Beux cavaliers en cos¬ 
tume espagnol, arrêtés devant une auberge 
(35-28) : 48 fr. 75. 

1869. — Kraetzer. — Le départ pour la 
chasse (34-42) : 900 fr. 

1875. — Salamanca. — Le départ pour la 
chasse : 1.230 fr. 

Halte de chasseurs : 1.320 fr. 

1876. — Vente X... —• Halte de cavalerie : 
1.285 fr. 

1897. — Deusy. — Rendez-vous de chasse 
(45-59) : 190 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin, Munich. — 
Paysage avec personnage : 637 fr. 

1900. — Vente X..., Février. — Départ 
pour la promenade : 102 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Départ pour 
la chasse au Faucon (47-57) : 175 fr. 

1900. — Général G., 22 Mai. — Rentrée de 
la chasse au Faucon : 250 fr. 

Dessins 

1805. — Saint-Yves. — Paysage avec deux 
figures. Dessin lavé à l’encre sur papier blanc 
(13 p., 11 p. 9 1.). : 41 fr. 

1865. —• Vente X... — Cheval en liberté. 
Dessin à la pierre noire : 10 fr. 

1898. — Vente G. et T., Février. — 
Halte de cavaliers devant une hôtellerie. Des¬ 
sin au lavis d’encre de Chine (21-28) : 30 fr. 

FALERO, Luis-Riccardo, peintre 

espagnol. 
1882. — Société Art et Amitié. — La 

sorcière en retard (41-75) : 450 fr. 

1887. — Goupil. — Chevelure de Béré¬ 
nice : 1.450 fr. 

La Vierge du Zodiaque : 1.200 fr. 

Iris : 1.300 fr. 

1895. ■— Vente X..., 7 Noveribre. — Jeune 
fille arabe : 150 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. — L’é¬ 
toile double : 1.180 fr. 

Dessins 

1894. — Vente X..., 23 Novembre. — L’é¬ 
toile double. Dessin : 90 fr. 

FALGUIERE, Jean-Alexandre, 
peintre et sculpteur français, né à Tou¬ 

louse en i83i. — Genre. 

1898. — Vente X..., 20 Avril. — La décol¬ 
lation de Saint Jean-Baptiste (25-17 Vz) : 800 
fr. 

Dessins 

1895. — Vente X..., 29 Mars. — Les lut¬ 
teurs. Dessin à la plume sur papier végétal : 
30 fr. 

1898. — Salis, Rodolphe. — Mendiant?. 
Dessin : 95 fr. 

FALTI, Jean-Baptiste, peintre et 

dessinateur italien. 
Estampe 

1744. — Q. DE Lorangère. — Les fon¬ 
taines de Rome. Estampe : 5 fr. 

FAMARS (Le Hardy de), graveur 

amateur français de la seconde moitié 

du XVIII® siècle, travaillait à Valen¬ 

ciennes. 
Estampe 

1897. — De Concourt. — La vraie gaieté, 
d’après Watteau. Epreuve avec marge : 13 
fr. 

FANTETTI, César, dessinateur et 

graveur italien, né à Florence en lôSg. 
Estampe 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Agri- 
pine arrivant à Brindisi avec les cendres de 
Germanicus, d’après Francisco Rosa. Gravure 
à l’eau forte : 43 fr. 

FANTIN-LATOUR, Henri, 
peintre français, né à Grenoble en i845. 

— Portrait ; Fleurs ; Genre. 

1890. — Rapin. — Pêches : 155 fr. 

1890. — Vente X... — Bouquet de fleurs : 
1.450 fr. 

1892. — CoTTiER. — Le rêve du poète : 
1.000 fr. 

La femme au miroir : 550 fr. 

1894. — Ninnez. — Nature morte (21 %- 
27) : 600 fr. 

Nature morte (27 1.-35 1.) ; 315 fr. 

1894. — Vente M..., 28 Avril. — Bai¬ 
gneuse (21-24) : 620 fr. 

L’hommage (32 14-24) : 180 fr. 

Le rêve du poète (24-32 Vz) : 520 fr. 

1894. — Vente X... — Baigneuses (35-36) ; 
620 fr. 

1896. —• O. DE Castro. — Baigneuses (70- 
92) : 4.000 fr. 

1897. — Veley. — Fleurs, nature morte 
(38-50) : 780 fr. 

1898. — Vente X..., 21 Janvier. — Tête de 
femme (43-35) : 480 fr. 

1898. — A. Reed, de Glascow. — Pom¬ 
mes d’Api et pensées : 1.010 fr. 

Pivoines blanches dans un vase : 200 fr. 

Pommes : 205 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Février. — La 
source (14-32) : 280 fr. 
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1899. — SiSLEY. — Andromède : 2.950 fi-. 

1899. — Comte Dori.y. — Après le bain 
(41-33) : 2.800 fr. 

Le rêve du poète (23-32) : 1.000 fr. 
Les Pèches (25-35) : 1.300 fr. 
1900. — T.yverniee. — La voilette (05-81) : 

13.000 fr. 
Ariane abandonnée : 5.300 fr. 
Le désespoir d'Ariane (41-32) : 2.600 fr. 
L’Ange du Souvenir (31-20) : 080 fr. 
Une gerbée de roses (27-35) : 1.220 fr. 
Pèches (21-20) : 980 fr. 
Le pan'ier de raisin (32-40) : 1.420 fr. 
Les œillets (26-34) : 1.150 fr. 
Fleurs dans un vase (38-37) : 3.100 fr. 
Les pommes (27-35) : 300 fr. 
1900. — Rousseau. — Les roses (44-37) ; 

2.900 fr. 
1900. — Vente X..., 24 Mars. — L’atelier 

de Manet (29-34) ; 900 fr. 
1900. — Slot. — Nymphe (45-31) ; 3.150 

fr. 
1900. — M""^ VEUVE Lépine. — Baigneuse 

(50-36) : 3.090 fr. 
1900. —• Guasco. — L’Ondine (50-75) : 

2.850 fr. 
Dessins 

1881. — Duraxty. — Fleurs. Pastel : 315 
fr. 

Portrait d'Edw'in Edwards. Dessin : 280 
fr. 

1894. — Vente X..., 28 Avril. — La leçon 
de dess'in (43-45). Dessin : 235 fr. 

1897. — DiOT. — La leçon de dess'in. Des¬ 
sin ; 192 fr. 

E.stampes 

1894. —■ Aglaus Bouvenne. — A la mé¬ 
moire de Berlioz. Epreuve sur chine avec 
dédicace : 71 fr. 

A la mémoire de Robert Schumann. Epreu- 
■:e sur chine : 40 fr. 

.4 la mémoire de Victor Hugo. Epreuve sur 
Chine avec dédicace : 22 fr. 

Ba'igneuse. Estampe : 18 fr. 
Bouquet de roses. Epreuve sur Chine avec 

dédicace : 21 fr. 
Brahms, poète d'amour. Estampe : 25 fr. 
L’enfance du Christ. Epreuve sur Chine : 

45 fr. 
Erda - Epreuve sur Chine : 28 fr. 
L’éto'ile du so'ir (Tannhauser). Epreuve sur 

Chine avec dédicace : 19 fr. 
Evocation de Kundry. Estampe : 30 fr. 
La fée des Alpes. Deux épreuves dont une 

■ vant la lettre : 15 fr. 
F'inale de la Goetterdoemerung. Epreuve 

sur Chine : 38 fr. 
Finale de la Walkyrie. Epreuve sur G'hîne : 

20 fr. 
Finale du Vaisseau Fantôme. Epreuve sur 

■chine : 22 fr. 
Frontispice pour les œuvres musicales de 

'^chumann, Berlioz, R. Wagner, Brahms. 
Epreuve sur chine : 26 fr. 

La Glo'ire. Epreuve sur chine : 20 fr. 
Goitlerdoemerung. Estampe : 80 fr. 
Gœtterdemening. — S'iegfried et les filles 

du Rh'in. Epreuve de l'”' état, avec dédicace : 
19 fr. 

Harold. Epreuve sur chine : 15 fr. 
Inspirations d’après les œuvres de Schu¬ 

mann, Berlioz, Wagner, Brahms. Onze pièces. 
Deux suites différentes. Estampes : 175 fr. 

Klinqsor. — Kundry. Epreuves sur jap'Vn : 
18 fr. 

Lohengrin, prélude. Epreuve sur chine, 
avec dédicace : 47 fr. 

Lohengrin. — R. Wagner. Epreuve sur 
chine avec dédicace ; 44 fr. 

Manfred. Epreuve sur chine grisâtre, avec 
dédicace : 23 fr. 

Une mélodie de Schumann. Epreuve sur 
cliine : 17 fr. 

Le Mus'icien. Epreuve sur chine : 19 fr. 
Mus'ique et Poésie. Epreuve sur chine : 

22 fr. 
Nuit de printemps. Epreuve sur cliine : 

40 fl'. 
L’or du Rhin. Epreuve sur chine : 33 fr. 
Poème d’amour, Italie. Deux estampes : 

29 fr. 
poème d'amour. Epreuve sur chine : 26 fr. 
Le poète et la muse. '— Stabat mater, de 

Ross'irù. —■ La fée des Alpes. Trois estampes: 
36 fr. 

La puise de Troie. — L’apparition d’Enée. 
Epreuve sur chine, avec dédicace : 26 fr. 

Religions et religion, pour les <i Voix » de 
Victor-Hugo. Epreuve de l'"' état, sur chine, 
avec dédicace : 20 fr. 

R'maldo, l. Brahms. Epreuve sur cliine : 
18 fr. 

Schumann. —■ Solitude. Epreuve sur chine: 
20 fr. 

Siegfried. — Apparition d’Eria. Epreuve de 
T“' état, sur papier teinté : 15 fr. 

Tannhauser. Epreuve sur chine : 18 fr. 
Tannhauser. — Le Venusberg. Epreuve sur 

chine : 34 fr. 
Tannhauser. Acte III tiré à cinq épreuves 

d'essai, sur chine : 29 fr. 
Tentation. Epreuve d'essai : 17 fr. 
Tentation de Sa'int Antoine. Deux épreuves 

d’essai : 18 fr. 
Titre d’œuvres mus'icules. Epreuve sur 

chine : 17 fr. 
Les Troyens, duo. Estampe : 30 fr. 
Les Troyens. — Nuit d’ivresse. Epreuve 

sur chine, avec dédicace: 30 fr. 
Les Troyens. — Nuit d’ivresse, variante. 

Epreuve sur chine bleu : 24 fr. 

FANTUZZI, Antoine (dit Antoine 
de Trente), peintre et graveur italien, 
né à Trente en i.5o8, mort en i55o. — 
Histoire ; Genre. 

Estampes 
1773. — Lempereur. — Cinq Saints et le 

Goliath. Estampe : 18 fr. 
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1333. — Comtesse d’Einsiedel. — Le mar- [ 
tyr de Saint Pierre et de Saint Paul, d’après 
le Parmesaa. Epreuve 4u 1“ état, avec le fazon à droite exprimé en trois planches ; 

2 fr. 
1843. — Weigel, Leipzig. — La pêche mi¬ 

raculeuse, d’après Raphaël. Epreuve in-f® en 
largeur : 5 fr. 85. 

Saint Jean dans le désert, d’après le Par¬ 
mesan. Epreuve de 1®'’ état, avant la bor¬ 
dure : 3 fr. 90. 

La Sybille Tïburtine et l’Empereur Au¬ 
guste, d’après le Parmesan. Epreuve en clair 
obscur de deux planches : 5 fr. 85. 

Le philosophe, d’après le Parmesan: 4 fr. 
60. 

1852. — Vente B. D. 29 Mars. -7 Homme 
assis, vu par le dos. Epreuve en clair obscur 
de deux planches : 3 fr. 

Le martyre de Saint Pierre et Saint Paul. 
Epreuve en clair obscur de trois planches : 
6 fr. 

Saint Jean prêchant dans le désert. Epreuve 
en clair obscur de deux planches : 4 fr. 

1855. — Van den Zande. — Saint Jean- 
Baptiste dans le désert, d’après le Parmesan. 
Estampe : 8 fr. 50. 

1856. — H. DF Lassalle. — Le satyre et 
la nymphe, d’après Jules Romain. Estampe : 
14 fr. 

Groupe de deux romaines, d’après l’anti¬ 
que. Estampe : 4 fr. 

Jeune dame romaine, d’après une statue 
antique. Estampe : 6 fr. 

Le combat des Horaces et des Curiaces, 
d’après Jules Romain. Estampe : 5 fr. 

Hercule labourant un champ, d’après le 
Primatice. Estampe : 8 fr. 

1861. — Lajariette. — MaHyre de Saint 
Pierre et de Saint Paul, d’après François 
Mazzuoli : 12 fr. 

La Sybille Tiburtine et Auguste, d’après le 
Parmesan. Estampe : 1 fr. 

1865. — Camberlyn. — La Sybille Tibur¬ 
tine : 2 fr. 

1865. -— Camberlyn. — Ta Sybille Tibur¬ 
tine et Auguste, d’après le Parmesan. Epreu¬ 
ve avec marge : 5 fr. 

1877. — FiRjnN Didot. — Les Apôtres, 
d’après le Parmesan. Trois pièces. Saint Jean- 
Ba^ste dans le désert, d’après le Parmesan. 
Ensemble : 25 fr. 

Le martyre de Saint Pierre et de Saint Paul, 
d’après le Parmesan. — Sainte Cécile, d’après 
le Parmesan. Epreuve de 1®® état, non décrit 
et 2’®® état. Trois estampes : 11 fr. 

La Sybille Tiburtine et Auguste, d’après le 
Parmesan. Deux épreuves dont une en clair 
obscur. — Les honneurs rendus à Psyché, 
d’après I. Salviati. Deux épreuves de diffé¬ 
rente impression. — Pallas. — Le tempéra¬ 
ment colérique. Deux pièces d’après le Par¬ 
mesan. — L’astronomie. — Le joueur de 
Luth. Deux pièces d’après le Parmesan. Le 
tout, ensemble ; 50 fr. 

L’homme assis, vu de dos, d’après le Par¬ 
mesan. Deux différentes épreuves : 12 fr. 

FANTY-LESCÜRE. 
1883. — Borniche. — Aux champs ; 130 fr. 

FARÉ, J.-V. 
1883. — Borniche. — Bords de l’Oise : 

235 fr. 

FARELLI (Le chevalier Jac. 
ques), peintre italien, né en 1624, mort 

en 1706. — Histoire; Portrait; Genre- 

1872. — Pereire. — Moine mendiant (68- 
43) : 30 fr. 

Dessins 

1875. ,— Mariette. — La grande peste 
dans la ville de Naples, en 1656. Dessin à la 
plume et au bistre : 21 fr. 

FARGUE (La). Voir : LA FAR- 
GUE. 

FARINATI, Horace, peintre et 

graveur italien, né à Vérone en iBSy. 

— Histoire. 
Dessins 

1797. — Vente X... — Mère éplorée de¬ 
mandant justice à un Empereur contre le 
séducteur de sa fille. Dessin à la plume, lavé 
de bistre : 271 fr. 

Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Passage 
de la mer Rouge, d’après P. Farinati. Estam¬ 
pe : 70 fr. 

1843. — Weïgel, Leipzig. — La descente 
de Croix, d’après le tableau de l’église des 
capucins, à Vérone, de P. Farinati. Epreuve 
de 1®® état, avec la date de 1586 : 9 fr. 75. 

1856. — H. DE Lassalle. — La Sainte 
Vierge, d’après P. Farinati. Estampe ; 4 fr. 

1861. — ViNKLER, Leipzig. — Pharaon sub¬ 
mergé dans la mer Rouge, d’après Paul Pa- 
rinati. Epreuve de 1®® état, avant l’adresse de 
C. Dololio : 11 fr. 70. 

FARINATI, Paul, peintre et gra¬ 

veur italien, né à Vérone en 1622, 

mort en 1606. — Histoire ; Paysage ; 

Batailles. 
Dessins 

1756. — Duc DE Tall.ard. —■ Un dessin au 
bistre : 30 fr. 

La Vierge dans sa gloire. — Le jugement 
de Salomon. Dessins. Ensemble : 100 fr. 

La Sainte Famille. Dessin au bistre réhaus¬ 
sé de blanc : 60 iT. 

1775. — Mariette. — La chute de Phaëton 
et l’enlèvement d'Europe. Deux dessins en 
hauteur, au bistre réhaussés de blanc ; 100 fr. 

Vénus et l’Amour. Dessin à la plume 
réhaussé de blanc : 5 fr. 

La Vierge et l'Enfant Jésus sur un nuage, 
à ses pieds. Saint Jacques, Saint Sébastien. 
Dessin à la plume et au bistre réhaussé de 
blanc (13 p., 10 p.) : 24 fr. 

Le martyre d’une Sainte à laquelle on va 
trancher la tête. Dessin (14 p., 10 p.) : 6 fr. 

Cinq sujets d'ivers, dont un Christ mort. — 
Une Pentecôte, etc. Dessins : 16 fr. 
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Scpl suicLs emblématiques, une femme as¬ 
sise sur un taureau, un enfant en maillai, 
etc. Dessins au bistre réhaussés de blanc (18- 
p., 14 p.) : 9 fr. 

i779 — d’Argenville. — Huit morceaux 
de l'histoire d'Esiher. Dessins à la plume 
lavés, réhaussés de blanc, sur papier teinté 
d’ocre, plus quatre autres dessins : 48 ir. 

;[7g7_ — Collet. —■ Sujet religieux. Dessin 
h la plume et au bistre, réhaussé de blanc 
(4 p. 1^-16) : 40 fr. 

;l7g5_ — NouRRY. — Saint Pierre ressusci¬ 
tant un mort à la porte du ternple. Compo¬ 
sition de vingt-cinq figures. Dessin à la plume 
lavé au bistre et réhaussé de blanc (13 p., 
3 1., 17 p. 8 1.) : 30 fr. 

Moïse prêtant son secours aux filles de Je- 
thro et la descente du Saint-Esprit. Dessins 
à la plume lavés au bistre sur papier bleu : 
12 fr. 

La Reine de Saba qui offre des pierres à 
Salomon. Dessin à la plume, réhaussé de 
blanc : 12 fr. 

Trois sujets dont deux différentes pensées 
de la conversion de Saint Paul. Dessins à la 
plume et au bistre réhaussés de blanc : 66 
fr. 

Deux sujets dans l’un desquels on voit 
Saint Jérôme et Saint Michel qui terrassent 
le démon et dans le haut la Vierge qui tient 
son fils dans ses bras : 6 fr. 

1797. _ p. wouTERS, Bruxelles. — La 
Vestale Tuccia en pied dans une niche. Des¬ 
sin à la plume lavé et réhaussé de blanc. — 
Mercure. Dessin à la plume lavé et réhaussé 
de blanc sur papier bleu. Ensemble : 63 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Un em¬ 
pereur entouré de ses généraux, trouve sur 
son passage une mère éplorée qui accuse un 
jeune homme d’avoir séduit sa fille et de¬ 
mande justice. Dessin lavé au bistre sur pa¬ 
pier blanc : 271 fr. 

1800. — S.unt-AVes. — Le martyre de 
Saint Sébastien et un sujet d’armée. Deux 
dessins à la plume, lavés à l’encre de Chine, 
réhaussés de blanc sur papier bistré : 21 fr. 

1823. —• Grunling. -— Danaé sur son lit. 
Dessin à la plume lavé au bistre réhaussé 
do blanc (10 p., 6 p., 6 1.) : 4 fr. 05. 

1842. — ViLLENAVE. — Persée délivrant 
Andromède. Dessin à la plume (26-43) : 44 
fr. 

Un snlgrc, deux femmes, quatre enfants. 
Dessin à la plume (29-43) : 63 fr. 

1858. — KAIEM.AN. — Trois dessins sur une 
feuille, à la plume lavés de bislre, réhaussés 
de blanc sur papier gris : 19 fr. 

Le Pape s’affaissant dans les bras de deux 
houDucs. Dessin : 3 fr. 

Deux saints, la Vierge et l’Enfant. Dessin 
à la plume lavé et relevé de blanc : 20 fr. 

i859. — Kaieman, 2= vente. — Réunion de 
personnages près d’un temple. Dessin à la 
plume lavé de bistre : 11 fr. 

Saint Etienne, martyr. Dessin à la plume, 
lave d’encre : 2 fr. 

La Vierge apparaît à trois saints person¬ 
nages. Dessin au crayon et à la plume lavé 
d’encre et relevé de blanc : 6 fr. 50. 

Sujet allégorique. Dessin au camaïeu r 
10 fr. 50. 

1860. — Chevalier A. D., de Turin. — 
Descente de croix. — La charité, etc. Quatre 
grands dessins au bistre : 100 fr. 

1893. — De Balliencourt. — Plafond en 
quatre compartiments, composition relative 
à la gloire du catholicisme. Dessin à la plume 
et au bistre (36-46) : 18 fr. 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Descente 
de croix. Estampe : 8 fr. 

1849. — Brisard, 10 Décembre, Gand. — 
Jean l’Evangéliste, assis sur des nues, tenofnt 
de la main gauche un livre. Estampe : 
2 fr. 50. 

1895. — Galichon. — Etude de femme 
(28-35). Estampe : 15 fr. 

FARJAT, Eenoit, graveur français, 

né à Lyon en 1646, mort en Italie en 

1720. 
Estampes 

1793. — Brandes. — Le baptême de Jésus, 
d’après Carlo Maratte. Epreuve grand in-fo¬ 
lio en hauteur ; 3 fr. 90. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — L’En¬ 
fant Jésus, la Vierge et le petit Saint Jean, 
d’après de Cortone. Estampe : 23 fr. 40. 

Baptême de Noire-Seigneur, d’après Ma¬ 
ratte. Estampe : 23 fr. 40. 

Saint Antoine couché, tourmenté par les 
démons (A Démonibus mea), d’après Ann. 
Carrache. Estampe : 23 fr. 40. 

FASOLO, Jean-Antoine, peintre 

italien, né à Vicence en 1628, mort en 

1672. — Histoire; Portrait. 
1862. _ p. Weyer, 25 Août, Cologne, — 

Portrait d’une dame vêtue d’étoffe d’or (40 
p., 19 p. V2) : 394 fr. 

1858. — IVAIEM.4N. — Une adoration des 
mages. Dessin à la plume et au bistre : 15 fr. 

FASSIN, Henri-Joseph, (Le che¬ 

valier), peintre flamand, né à Liège 

en 1728, mort en 1811. — Paysage; 

Animaux. 

1776. — S.unt-Georges, Bruxelles. — 

Paysage avec figures et animaux : 81 fr. 

1776. —. verhulst. — Paysage avec figu¬ 
res et animaux : 420 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Vue du 
port Suint-Louis. Bois (55-72) : 40 fr. 

1894 — Vente X..., 19 Mai. — Le repos 
champêtre, paysage avec figures et ani¬ 
maux : 137 fr. 

Dessins 

1817. — Simon et autres. — Deux sujets 
do chasse. Dessins coloriés ; 8 fr. 

Vues de Naples. Douze gouaches ; 37 fr. 
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1858. — Kaieman. — Paysages avec figu¬ 
res. Dessin lavé de noir et de bleu réhaussé 
de blanc sur papier gris : 8 fr. 

1865. — C.^MBERLYN. — Paysage en lar¬ 
geur, avec rivière et figures : 1 fr. 

FASSOLO, Bernard (da Pavia), 
peintre italien, né à Vicence en 1628, 

mort en iSyô. — Histoire; Portrait. 

Dessin 

1859. — Kaieman, 2”® vente. — La Vierge 
couronnée dans le ciel. Dessin à la plume et 
au lavis de bistre : 10 fr. 

FATOU. 
Estampe 

1894. — Vente X..., 17 Mai. — Madame Le¬ 
brun. Epreuve in-4° en couleur : 21 fr. 

FATTORE. Voir : PENNI, Jean. 

FATTORINO. Voir : BARTOLO- 
MÉO (Fra). 

FAUCCI, Charles, graveur italien, 
né à Florence en 1729, mort vers 1784. 

Estampes 

1799. — Bazan Père. — Bacchus couronné 
de pampres. Estampe : 14 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Traits d’his¬ 
toire et portraits, d’après Barbiéri, Battoni, 
Carducci-Dolci, Cipriani, Feliciati, Gabiani, 
Magni, Reni, Ribeira, Titien, Tralialessi, Vi- 
liani G. et G., Zoochi et Rubens. Cinq des por¬ 
traits sont de Faucci. Vingt-cinq estampes, 
la plupart d’après des tableaux du cabinet 
Gérini : 12 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — L’a¬ 
mour dormant, d’après Le Guide. Estampe : 
3 fr. 90. 

FAUCHE, Léon. 

1895. — Société d’Art Américain, New- 
York. — Etude. Pastel (19 p.-15 p. 3/4) : 
200 fr. 

FAUCHERY, Augustin, peintre 
et graveur français, né à Paris en 1800, 
mort en i843. — Portrait ; Illustration. 

Estampe 

1843. — Weigel, Leipzig. — Mona Elisa, 
épouse de Francesco del Giocondo, connue 
sous le nom de « La Joconde », d’après Léo¬ 
nard de Vinci. Epreuve grand in-folio : 
23 fr. 40. 

? FAULKNER, J. 

1880. — Vente X..., 3 et 4 Juin, Boston. 
— Une côte de Northumberland. Aquarelle ; 
775 fr. 

FAURAY. Voir : FAVRAY. 

FAURE-BEAULIEU, Emile. 
1899. — Vallet, de Bordeaux. — lie de 

Billancourt-Meudon (26-35) : 55 fr. 

FAURE, Eugène, peintre français, 

né à Grenoble en 1826, mort en 1878. 

— Portrait ; Genre. 

1865. — Duc DE Morny. — Eve, les bras 
étendus, attire vers elle les branches d’un 
pommier chargé de fleurs et en aspire les 
parfums. 1864 (220-125) : 1.020 fr. 

1891. — Vente K... — Un portrait : 1.500 
fr. 

FAURE, Jean-François, né à 

Toulouse en 1760, mort en 1824. — 
Histoire. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Pan¬ 
neaux d’ornements : 22 fr. 

FAUST, H. 

1892. — Vente X..., 12 Décembre, Frang- 
r ort-sur-le-Mein. — Trois compositions : 460 
fr. 

FAUSTIN-BESSON. 

1894. — Emile Barre. — Nymphes et 
amours. Projet de plafond de forme ovale 
(37-45) : 130 fr. 

1898. — Balin. — Plafond, panneaux déco¬ 
ratifs et dessus de porte avec amours : 500 
fr. 

FAUSTINI, de Rome. 

1899. — Hartmann. — Prêtresse cartha¬ 
ginoise sortant du temple (49-34) : 50 fr. 

H. Lavaro (41-30) : 75 fr. 

FAUVEL, Hippolyte. 

1881. — Andrieux. — La famille du Pê¬ 
cheur. Aquarelle ; 15 fr. 

FAUVELET, Jean, peintre fran¬ 

çais, né à Bordeaux en 1822. — Genre; 
Fleurs. 

1858. — Vente X..., 20 Janvier. — Ate¬ 
lier de peinture : 950 fr. 

1861. — B.aron. — Jeune femme brodant 
(24-18) : 305 fr. 

L’amateur (23-18) ; 520 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Faisan 
doré. Bois (16-21) : 520 fr. 

1871. — Vente X..., 14-16 Décembre. — 
Femme assise et rêvant : 520 fr. 

La lecture : 390 fr. 

1872. — Baron de Trétaigne. — La leçon 
de dessin (24-19) : 1.110 fr. 
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Le récit (25-19) : 1.000 fr. 

1875. — P. B.\ron. — L’amateur de sculp¬ 
ture : 605 fr. 

1876. — Van Valkren. — Fumeur (23-18) : 
750 fr. 

Flleuse (28-18) : 700 fr. 

1876. — J.4C0BS0N. — Causerie au cabaret 
(29-23) ; 2.200 fr. 

1883. — SAB.4TIER. —• La partie de dés : 
700 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Mars. — Volupté : 
300 fr. 

1885. — Vente X..., 23 Décembre. — ha 
curieuse : 400 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mai. — Le Fu¬ 
meur : 330 fr. 

1896. — Lefebvre. — L’écrivain (14- 
10 1/4) : 180 fr. 

4897. — Haro. — Violoncelles : 220 fr. 

1899. — Vente X..., 14 Mai. — Fumeur 
Louis -VF/ en habit rouge, assis dans un in¬ 
térieur : 305 fr. 

FAVANNES, Henri (de), peintre 

français, né à Londres en i668, mort à 

Paris en lySa. — Histoire; Portrait. 

?. — Verrue. — Deux tableaux de grandes 
dimensions sans désignation de sujets : 
288 fr. 75. 

FAVANNES, Jacques (de), 
peintre et g’raveur français, né en 1716, 

mort en 1770. — Genre. 

1864. — Comte Andréossy. — lié jouissance 
de Nymphes et de Satyres. Dessin à la plume, 
lavé d’encre de Chine : 17 l'r. 

Estampes 

1865. — C.4MBERLYN. — L’omoiir paisible, 
d’après Watteau. Estampe ; 9 fr. .Vi. 

1873. — J. Gigoux. — Les ayrémenls de 
l'été. Epreuve à toute marge : 20 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Les agréments 
l'éié. Estampe : 5 fr. 50. 

L'amour paisible. Estampe : 20 fr. 

1877. — Béhague. — L’amour paisible. — 
Le galant jardinier. Deux pièces sur la même 
feuille, d’après Watteau. Estampe : 39 fr. 

1878. — Rôtit. — Calipso ressent elle- 
même la passion qu’elle voulait inspirer à 
Télémaque, d’après Favannes. Estampe ; 3 fr. 

1881. — Mailand. — La vie de l’enfant 
prodigue, d’après Leclerc. Suite de six estam¬ 
pes gravées par de Favannes, Gaillard, Ba- 
san, Teuscher, Moitte et Bazin : 48 fr. 

1890. — Destailleur. — La même suite, 
avec marges : 36 fr. 

FAVARONE, Lazare. 

1858. — Kaieman. — Le Christ entouré 
d’anges, déposé dans le linceul par les sain¬ 
tes femmes. Dessin au pinceau lavé d’encre, 
réhaussé de blanc ; 3 fr. 

FAVART. 

1894. — Vente de P..., 31 Mai. — Portrait 
de Madame de Mailly : 310 fr. 

FAVEROT. 

1894. — Vente X..., 23 Avril. — Le télé¬ 
phone. Dessin : 15 fr. 

1895. — Le Courrier Français. — L’ex¬ 
traction sans douleur. Dessin : 26 fr. 

Chez Lisbonne. Dessin : 36 fr. 

Kesten et Mazzollie à l’hippodrome : 30 fr. 

FAVIER, peintre français du xvni® 

siècle. — Paysage ; Genre. 

1894. — Baudot, Dijon. — Vue de la ro¬ 
tonde de Saint-Bénigne. Bois (33-43) : 70 fi. 

FAVRAY (Le Chevalier Antoine 
de), peintre français, né à Bagnolet en 

1706, mort en 1789. — Portrait ; Genre. 

1875. — Marquis d’A..., 29 J.4nvier. — 
La visite à l’accouchée : 7.200 fr. 

1892. — Vente L. G., 9, 10 Mai. — Portrait 
de la Guimard : 1.100 fr. 

1894. — Emile Barre. — Visite à la conva¬ 
lescente (38-52) : 290 fr. 

1898. — Vente X..., 17, 18 Novembre. — 
Portrait présumé de la Guimard (79-63) : 
650 fr. 

FAVRETTO. 

1895. — Vente X..., 29 Mars. — La cou¬ 
vée. Dessin à la plume : 21 fr. 

FECKNER, E., dessinateur et 

graveur allemand de la première moitié 

du XIX® siècle. 
^ Estampes 

1855. — Van den Zande. — Deux femmes 
vues de profil, tournées à droite. — Jeune 
fille assise, les mains sur ses genoux, et feuil¬ 
les d’études de trois figures, d’après Wat¬ 
teau. Quatre pièces. Epreuves à toutes mar¬ 
ges : 2 fr. 

FEDDES, Pierre (dit Pierre de 

Harlingen), peintre et graveur hollan¬ 

dais, né à Harlingen en i588, mort en 

1634. Portrait ; Histoire. 

1864. — Comte Andréossy. — Saint Paul. 
Dessin à la plume : 3 fr. 

Estampes 

4843. — Weigel, Leipzig. — Bogerman 
Jean, président de la Synode de Dort. Es|-' 
tampe connue sous le nom du Grand Boger¬ 
man à la Synode : 78 fr. 

Suite de cinquante et une estampes, illus¬ 
trant l’Histoire des hommes et des événe¬ 
ments remarquables de la Frise : 19 fr. 50. 
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18G5. — Camberlyn. — Jésus-Christ allant 
■à Einmaüs avec deux de ses disciples. Es¬ 
tampe : 3 fr. 

Etudes, de têtes, figures et anatomies. 
Suite de huit pièces, y compris le sujet qui 
sert de titre à ur cahier d’études, dont ces 
morceaux font partie. Estampes : 44 fr. 

Portrait de Martin Hamconius. Estampe ; 
^2 fr. 

?. — Sternberg. — La charité. Epreuve 
in-8" : 12 fr. 50. 

FEDE-GALIZIA, peintre italien, 

né à Trente, florissait dans la première 

moitié du xvii® siècle. — Histoire; 

Paysage. 

1860. — Chevalier A. D., de Turin. — 
La décollation de Saint Jean-Baptiste, etc. 
Six dessins à la plume et à la sépia : 44 fr. 

FEHLING, peintre allemand, né à 

Sangerhausen en i635, mort en 1725. 

— Histoire. 

1823. — Grunling, Vienne. — Sujet tiré 
de l’histoire de Junon. Dessin lavé à l’aqua¬ 
relle (11-4) : 3 fr. 20. 

FEHR, A.-J. (de), graveur français 

de la seconde moitié du xix® siècle. 
Estampes 

1877. — Bèhague. — Les villageois. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 20 fr. 

1889. — Vente L. D., 11 au 14 Mars. — 
La petite maîtresse d’école, d’après Bou¬ 
cher. Epreuve avant toute lettre à l’état d’eau 
forte, marge : 50 fr. 

FEHRT (de). 
Estampes 

1897. — Baron J. Pichon. — La vieille 
■de bonne humeur. —■ La cuisinière charita¬ 
ble. — Les villageois. —■ La double fécondité. 
Quatre estampes, d’après Ch. Eisen, gravées 
par de Ferht et Chevillet : 7 fr. 

FEIGL ou FEIGEL, Jean, gra¬ 

veur allemand du xviii® siècle. Travaillait 

à Vienne. 
Estampes 

1833. —- Comtesse d’Einsiedel. -— Vieille 
femme dans une cuisine épouillant un petit 
garçon, d’après Gérard Dow. Estampe : 2 fr. 

1877. — Béhague. — Le bouquet de la fer¬ 
mière, d’après Freudeberg. Estampe : 61 fr. 

1881. —■ Michelot. — La même estampe, 
d'après le même. Epreuve avant toutes let¬ 
tres : 60 fr. 

1891. — Bayard. — La môme estampe avec 
la lettre et avec marge : 5 fr. 

?. — Sternberg. — Une vieille femme net¬ 
toyant la tête d’un enfant, d’après Gérard 
Dow. Estampe grand in-folio ; 4 fr. 90. 

FEITAMA, S. 
1882. — Jean Gigoux. ■— Paysage. Dessin 

à la plume lavé d’encre (9-14) : 22 fr. 

FÉLIX, A. 
1861. — Lajariette. — Le petit méchant, 

d’après Courtin. Estampe ; 1 fr. 50. 

FELON, Joseph, peintre et graveur 

français, né à Bordeaux en 1818. — 

Genre. 
1896. — Furby, Marseille. — Basse-cour, 

le déjeuner des volatilles (54 14-21) : 50 fr. 

Estaaipes 

1885. — Van den Zande. — Vénus debout 
sur les eaux. Epreuve à. toutes msuges sur 
papier de Chine : 3 fr. 

Nymphe dormant dans un bois. Epreuve à 
toutes marges, sur papier de Chine : 3 fr. 

Les Nymphes des bois, suite de six pièces, 
savoir : Le brin d’herbe, les Cerises, l’Epine, 
l’Entrée au bain, les Guêpes, le Hamac, 
Epreuves à toutes manges sur papier de Chi¬ 
ne : 5 fr. 

Alarme ! — Hésitation. Deux pièces. 
Enreuves à toutes marges, sur papier de 
Chine : ? 

1861. — Lajariette. — Son portrait à mi- 
corps. — Vénus sortant de la mer. — Les 
amants landais. — Alarme. — Hésitation. — 
L’entrée au bain. — L’Epine. — Le Cygne. 
Huit lithographies : 5 fr. 

Dessine 

1881. ■— Andrieux. — Les trois grâces. 
Dessin à la sanguine : 25 fr. 

FELSING, Jacob, graveur alle¬ 

mand, né en 1802. 
Estampes 

1843. — 'Weigel, Leipzig. — La Madone 
du trône, d’après Andréa del Sarto. Epreuve 
du 2™= état avec les armes : 64 fr. 

La même estampe. Epreuve du 3”® état 
avec la lettre : 32 fr. 

Jésus-Christ, portant sa croix, d’après Da¬ 
niel Crespi. Epreuve de 2"’® état avant le 
nom du graveur : 9 fr. 60. 

La même estampe. Epreuve du 3”® état 
avec le nom du graveur : 5 fr. 50. 

Sposalizzio di Santa Caterina, d’après Le 
Corrège. Epreuve du l®Létat, avec la lettre à 
peine ébauchée : 46 fr. 80. 

La même estampe. Epreuve du 2'”® état 
avec la lettre terminée : 17 fr. 20. 

La Poésie et l’Amour, d’après Guillaume 
Kaulbach. Estampe en hauteur ; 15 fr. 60. 

La jeune fille à la fontaine. Epreuve du 
l®’’ état, avant la lettre ; les noms des artistes 
seuls, tracés à la pointe : 62 fr. 40. 

Il suonatore di violino, d’après Raphaël. 
Epreuve de 1®” état avec la lettre ébauchée : 
31 fr. 20. 

La même estampe. Epreuve de 2“® état 
avec la lettre terminée : 12 fr. 50. 
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Geneviève de brahant dans la forêt, d’a¬ 
près E. Steinbruck. Epreuve de 1" état 
avant la lettre et avant le trait carré : 117 
fr. 

1845. — Debois. —■ La Sainte Wamille, 
d’après le tableau d’Overbeck. Epreuve avant 
la lettre sur papier de Cliine, au milieu de la 
marge du bas on lit : J. Fiesling, sculp., 
tracé à la pointe : GO Ir. 

1847. —■ L.-vmotte Fouquet. •— Deux jeu¬ 
nes femmes assises près d’une fontaine, d’a¬ 
près Bendemann. Epreuve avant la lettre, 
les noms des artistes tracés à la pointe, 
toute marge : 148 fr. 

1853. — Ackerjmann, Dresde. — La Ma- 
donna del Trono, d’après Andréa del Sarte. 
Epreuve de 3'"® état avec la lettre : 9 fr. 80. 

Geneviève de Brabant dans la forêt, d’a¬ 
près Steinbruck. Epreuve de 1®'' état, avant la 
lettre et avant le trait carré : 74 fr. 10. 

Jésus-Christ au jardin des Oliviers, d’après 
Carlo Dolci. Epreuve in-folio : 7 fr. 80. 

1865. — A.-J. Essingh. — Sainte Gene¬ 
viève dans la forêt, d’après Steinbruck. Es¬ 
tampe : 30 fr. 75. 

?. — Hoesel. — La Madone del Trono, d’a¬ 
près Andréa del Sarto. Epreuve de 1®*' état 
avant la lettre et les armes, les noms des 
artistes sont seuls ébauchés : 66 fr. 

Geneviève de Brabant dans la forêt, d’a¬ 
près Steinbruck. Epreuve de 1®'' état avant 
la lettre et avant le trait carré : 82 fr. 

?. — Hillig. — La jeune fille à la fon¬ 
taine, d’après Bendemann. Epreuve de l^’’ 
état avant la lettre, les noms des artistes 
sont seuls tracés à la pointe : 74 fr. 10. 

Il Su'onatore di Violino, d’après Raphaël. 
Epreuve de 2"'® état avec la lettre terminée : 
il fr. 50. 

La Madone du trône, d’après Andréa del 
Sarte. Epreuve du 2™ état avec les armes : 
30 fr. 

La Vierge avec l’Enfant Jésus, Sainte Eli¬ 
sabeth et Saint Jean, d'après Van Overbeck. 
Epeuve du 2"'^ état avec les noms des artis¬ 
tes tracés à la pointe : 133 fr. 

Jésus-Christ au jardin des Oliviers, d’après 
Carlo Dolci. Epreuve in-folio : 5 fr. 

Sposalizzio di Santa Caterina, d’après Le 
Corrège. Epreuve de 2™® état avec la lettre 
terminée : 15 fr. 60. 

Geneviève de Brabant dans la forêt, d’a¬ 
près Steinbruck. Epreuve de l^’’ état avant la 
lettre et avant le trait carré : 39 fr. 

?. — Sternberg. — Jésus-Christ au jardin 
des Oliviers, d’après Carlo Dolci. Epreuve in- 
folio : 4 fr. 25. 

FENDI, Pierre, peintre et graveur 

allemand, né à Vienne (Autriclie), en 

179G, mort en 1842. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Vienne. — La 
lecture : 210 fr. 

FENNITZER, Michel, graveur 

allemand, né à Nuremberg, vers i64i. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Portrait de 
Jean Kramer. Editeur à Nuremberg. Epreuve 
en hauteur : 4 fr. 

FENZONI, F. 

1775. — Mariette. — La Sainte Vierge 
intercédée par Saint Sébastien. Dessin à la 
plume et au bistre : 10 fr. 

FÉODOR IWANOWITSCH 
(dit le Calmouk), peintre et graveur 

russe, né vers 1766, mort en 1821. — 

Histoire ; Portrait. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Douze 
feuilles avec le titre. Les portes du Baptis¬ 
tère de Saint Jean de Florence, d’après L! 
Ghiberti. Epreuve très grand in-folio en lar¬ 
geur : 13 fr. 60. 

FERDINAND, Louis-Elie (dit le 
Père), peintre et graveur français, né 

en 1612, mort en 1689. 

1707. — Petronella de la Court, Ams¬ 
terdam. — Vanités : 10 fr. 

Estampes 

1836. — Franck, Vienne. — Portrait de 
Nicolas Poussin. Estampe : 4 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus, Sainte Anne et Saint Jean. 
Epreuve du 1®"' état avant l’adresse de P. 
Drevet : 2 fr. 

1856. — H. de Lassalle. — Sainte Potan- 
tienne, d’après Le Corrège. Estampe : 15 fr. 

1858. — Vente X..., 6 et 7 Décembre. — 
Les vertus innocentes, sujets d’enfants. Es¬ 
tampe ; 6 fr. 

1861. — Lajariette. — Nicolas Poussin, 
peintre. Estampe : 19 fr. 

1865. — Camberlyn. — Portrait de Nicolas 
Poussin, d’après E. V. Estampe : 10 fr. 50. 

Portrait anonyme d’une dame, la tête de 
trois quarts, tournée vers la droite. Estam¬ 
pe : 25 fr. 

Une autre épreuve du même portrait : 25 
fr. 

1875. —■ Guichardot. — Nicolas Poussin, 
d’après V. E. Epreuve avec marge : 25 fr. 

1876. — Marcille. — Portrait du duc de 
Montaussier, époux de Julie d’Angennes, de 
Rambouillet, ovale (74-61). Estampe : 240 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Nicolas Poussin, 
d’après V. E. Estampe : 24 fr. 

FERDINAND, Pierre, peintre et 

graveur français du xviii® (frère du pré¬ 

cédent). 

1877. — Béhague. — Le Testament de 
Jeanne. — La chasse de mon oye. ■— Le Par¬ 
nasse ridicule de la place Maubert. — Le re¬ 
tour de la Paix. Quatre pièces allégoriques 
et satiriques. Epreuves in-folio en largeur : 
30 fr. 
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FERDINANDUS, A. 
1894. — Vente X..., 23 Novembre. — La 

Cour Martiale. [Quatre-vingt-treize, de Victor 
Hugo). Dessin : 24 fr. 

FERET, Jean-Baptiste, peintre 

français, né à Evreux en iG64, mort à 

Paris en 1737. — Pajsag-e. 

1777. — Prince de Gonti. — Un paysage 
dans lequel on voit des blanchisseuses italien¬ 
nes, des hommes qui jouent de la mandoline 
et d’autres figures : 251 fr. 

FERG, François de Paule, peintre 
et graveur allemand, né en 1689, mort 

en 1740. — Paysage; Figures; Ani¬ 

maux . 

1775. — De Bèze. — Un opérateur sur une 
place publique. Bois (7 p.-lO p.) : 1.030 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Apollon et 
Daphnée. — Vertumne et Pomone. Deux ta¬ 
bleaux : 240 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Un charla¬ 
tan sur son théâtre en place publique, nom¬ 
breux spectateurs : 1.200 fr. 

1789. •—• Tronchin. — Un homme à cheval 
se faisant dire la bonne aventure par une 
femme. — Joueurs de cartes. Deux tableaux 
sur cuivre (9 p., 13 p.) ; 1.160 fr. 

1803. — Jourdan. — Peux paysages avec 
ports de mer enrichis de figures. Cuivre (22 
p., 16 p.) : 350 fr. 

1861. — Daigremont. — Le retour du mar¬ 
ché et fête de village. Deux tableaux : 760 fr. 

1865. — Tondu. — Le marché : 282 fr. 

Paysages avec, ruines. Deux pendants : 141 
fr. 

Entrée de ville avec figures : 163 fr. . 

Le frappement du rocher : 93 fr. 

1867. — PommeRSFELDEN. — Chasse au \ 
sanglier. Cuivre (35-40) : 1.100 fr. 

Chasse au cerf. Cuivre (35-40). (Pendant 
du précédent) : 800 fr. 

1868. — D'' Rinecker. — Paysage italien. 
Cuivre {33-39) : 145 fr. 

1869. — D’' Goldschmidt. — Voyageurs 
attaqués par des brigands (35-50). — Halte 
de Bohémiens au bas d’une montagne. Bois 
(45^50). Les deux : 399 fr. 

1870. — Saint-Rémy. —- Cerfs poursuivis 
par des chasseurs : 551 fr. 

1874. — Lemaître. — Le départ pour le 
marché. Cuivre (34-40) : 1.200 fr. 

Le retour du marché. Cuivre (34-40) : 1.250 
fr. (Pendant du précédent). 

1874. — Vente Merton. ■— Chasse au 
sanglier. Cuivre (35-40) : 1.000 fr. 

•Chasse au cerf. Cuivre (35-40) : 1.500 fr. 
(Pendant du précédent). 

1877. — Brootis. — Intérieur de village. 
Cuivre (20-26) : 580 fr. 

Paysage. — Marine avec petites figures. 
Bois (18-26) : 530 fr. 

1881. — Vente X..., 24 Janvier. — Le 
joueur de vielle : 102 fr. 

Danse villageoise : 102 fr. 

1881. — Mailand. — Deux paysages avec 
figures : 1.420 fr. 

1881. — de Beurnonville. — Port de mer. 
Bois (19-28) : 600 fr. 

1882. — Hamilton, 17 Juin, Londres. — 
Une foire : 6.036 fr. 

1883. —• S.\B.ATiER. — Paysage, fontaine 
monumentale : 700 fr. 

1884. ^ Comte Potocki. — Port de mer. 
Cuivre (16-26) : 470 fr. 

1884. — Bracq Guilmain de Cambrai. — 
Kermesse villageoise : 1.010 fr. 

1885. — Comte de la Bér.4Udière. — Cam¬ 
pement de Bohémiens. Cuivre (25-36) : 520 fr. 

1885. — Beckett-jDeneson, Londres. — 
Une foire : 2.625 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — Paysage 
et figures : 1.520 fr. 

1898. — Degeuser, du Havre. — Paysages 
de la campagne romaine. Deux pendants 
(32-42) : 1.500 fr. 

1898. — Goldschmidt. —■ Chasse au san¬ 
glier. — Chasse au cerf. Deux pendant (35- 
40) : 620 fr. 

1898. — Scheper. — Tour en ruines. Cui¬ 
vre (19-125) : 500 fr. 

1899. - PlERARD DE VALENCIENNES, BRUXEL¬ 
LES. — Attaque d’un convoi militaire (44- 
59; : 410 fr. 

Un marché, cuivre (40-33) : 1.010 fr. 

1899. — M. T. DU Chatelard. — Betour 
du marché (28-37) ; 125 fr. 

Dessins 

1823. — Grunling. — Vue d’un village au 
bord d’un ruisseau, animé de figures. Dessin 
à la plume lavé à l’encre de chine (9 p. 5 p., 
10) : 2 fr. 30. 

1858. — MouRiAU. — La rentrée de la 
moisson. Dessin à la plume, lavé d’encre de 
chine et relevé de blanc (45-25) : 7 fr. 

1858. — Kaieman. — Paysage avec ani¬ 
maux et figures. Dessin à la gouache : 24 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Ker¬ 
messe de village. Dessin à la sanguine ; 1 fr. 
50. 

Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Paysage avec 
personnages drapés à la manière antique. 
Estampe en largeur : 5 fr. 

FERGE, G. 

1777.— Prince de Gonti.— Deux tableaux 
représentant des pigeons, des oiseaux morts 
et des ustensiles de chasse : 140 fr. 

FERGUSSON, William, peintre 

angrlais du commencement du xvii® siècle. 
O 

1708. — Vente X..., 18 Avril, Amster¬ 
dam. — Perdrix et autres oiseàux : 20 fr. 

1768. — Van Nispen. — Oiseaux morts : 
63 fr. 

1863. — Mèfpre. •— Le pigeon : 205 fr. 

La perdrix : 225 fr. 
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Estampes 

__ Lajariette. — Cromwell, d’a¬ 
près West. Estampe ; 6 fr. 

FERNANDEZ Louis, peintre 

espagnol, né à Madrid en 17^5, mort 

en 1767. — Histoire religieuse. 

j^g45_ — Aguado. — Une madone : 1.015 fr. 

Le mariaoe de la Vierge : 161 fr. 

1887. _ Vente X... — Sujet religieux : 650 

fr. 

FERNANDEZ NAVARET, Jean, 

(dit El Mudo), né à Lograno vers 

1626, mort à Tolède en 1679. — His¬ 

toire. 

1850. - GUILLAUiNIE II, KOI DES PAYS-BAS. 
— Sainte Famille : 830 fr. 

1856. — SouLT. — Abraham offrant l'hos- 
pitalUé aux anges : 25.000 fr. 

1865. — PouRTAEÈs. — La bénédiction : 
100 fr. 

FERNANDEZ, R.-P. 

1896. — Balensi. — Le billet de logement. 
Panneau (14-10) : 220 fr. 

FERNELEY, John, peintre anglais. 

1894. — Hemming, Avril, Londres. — La 
chasse : 5.250 fr. 

1898. — Vente X..., 23 M.ars. — Lancelot, 
cheval de course (72-92) : 320 fr. 

FERRARI, François, peintre ita¬ 

lien, né en i634, mort en 1708. 

Histoire ; Paysage. 
1859. — Kaieman. — L’Assomption ^ 

Vierge. Dessin à la plume et au lavis d en¬ 

cre ; 8 fr. 

FERRARI-GAUDENZIO, peintre 

italien, né à Valduggia en i484, mort 

en i55o. — Histoire; Portrait. 

1764. — Trivulzio. — Sainte Famille . 

1.239 fr. 
1773 — Lempereur. — Sainte Famille 

(8 p. 6 p. V2) : 1.000 fr. 
1777. _ Prince de Conti. — Sainte Fa¬ 

mille ('6 p., 8 p.) ■. 561 fr. 
1^13 _Spruyt. — Le couronnement de la 

Vierge (34 p., 27 p.) : 68 fr. 
1838 — Ch. Munch. — Jésus célèbre les 

Pâques avec ses disciples. Il lave les pieds 
aux apôtres (8-10 p.) : 700 fr. 

1857 — Maret. — Saint Pierre marchant 
sur les eaux à la rencontre de son divin 
maître qui l’appelle et l’attend sur le rivage. 
Bois (121-81 c.) : 500 fr. 

186=’ _ J.-P. Weyer, de Cologne. La 
Sa’tnte~'Famille entourée d’un corps Ranges 
qui font de la musique. Bois (38 p., 2/ /2) . 

210 fr. 
1870. — Marquis du Blaisel. —-La Vierge 

et l’Enfant Jésus (75-50 c.) : 2.000 fr. 

1881. — de Beurnonville. — La Vierge et 
pliis'ieurs Saints. Bois (105-72) : 2.150 fr. 

1 oqq _ Vente X..., 20 Avril. La 
Vierge aux donateurs (167-137) : 700 fr. 

19.00. _ Gernuschi. — La naissance de la 
Vierge : 7.800 fr. 

FERNIN. 
1900. — Docteur Mireur. — Au jardin de 

Paris (31-.25). Aquarelle : 12 fr. 

FÉRON, Éloi-Firmin, peintre 

français, né à Paris en 1782, mort en 

1876. — Histoire militaire; Genre. 

1867. — Laperlier. — Arabe blessé em¬ 
porté par son cheval (32-40) : 50 fr. 

FERRANDIZ. 
1874. — S. Baron. — Un mariage : 1.220 

fr. 

1889. — Van Gogh. — Une coconnlère en 
Espagne : 205 fr. 

1858. —• Mouriau. — Un pape en habit 
lontif'icaux. Dessin à la plume de bistre, en 
lauteur (0.293^0.274) : 30 fr. 

1860. — Chevalier A.-D. de Turin. 
iainte Catherine. — Le Christ portant sa 
■ro’ix. etc. Cinq dessins à la plume et au 
;rayon rouge, lavés au bistre . 60 fr. 

1865. — Desperet. — Tête de femme. Des¬ 
sin au crayon noir ; 18 fr. 

FERRARI, Luc, peintre italien, né 

à Reggio en iGo5, mort en i654- 

Histoire ; Paysage. 

1858. — Kaieman. — L’adoration des Ma¬ 
ges. Dessin ; 10 fr. 

1859 _ Kaieman, 2”" Vente. — Un pro¬ 
phète et les Sibylles. Dessin à la plume et au 
bistre : 10 fr. 

FERRARESE, H. Voir : MAZ- 

ZOLINI. 

FERRARESINO. Voir : BER- 

LINGIERI. 

FERRARI. 
1870 — San Donato. — La V^okce du mar¬ 

ché aux herbes, à Vérone, 1851 (llo-l'57) . 

1.100 fr. 
La place Saint-Marc, à Venise, 1852 (llo- 

157) : 1.160 fr. 
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la place du Grand-Duc, à Florence, 1853 
(133-175) : 1.100 fr. 

La place du Forum, à Rome (133-175) ; 
1.000 îr. 

1869. — Secrétan. — La mort de Lucrèce: 
600 fr. 

FERRATO. Voir : S AL VI. 

FERRÉ. 
1900. — Blot. — Arracheuse de pommes 

de terre (81-100) : 145 fr. 

La Seine, à Poissy (56-45) : 50 fr. 

FERREE I, César, graveur italien 

du XIX® siècle. 
Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Ugolin entou¬ 
ré de ses enfants mourants, d’après G. Diotti. 
Epreuve grand in-folio en largeur : 32 fr. 

FERRI, Ciro, peintre et graveur 

italien, né à Rome en i634, mort en 

1689. — Histoire. 

1765. — Vente X..., a Amsterdam. — 
Deux femmes dans un paysage : 210 fr. 

1773. — Lempereur. — Le mariage de 
Sainte Catherine, et Noli me Tangere. Deux 
tableaux (27 p. ¥2, 22 ¥2) : 711 fr. 

1785. — Nourry. — La Madeleine dans le 
désert à qui un ange présente une couronne 
de roses de la main droite et de l’autre une 
épine (50-37) ; 2.200 fr. 

Olinde et Sophronie secourus par Clorlnde 
(84-120 p.). — Renaud et Armide (90-125 p.). 
Les deux : 1.001 fr. 

1787. — Duporail. — Elle et la veuve 
Sarepta. Cette dernière est vue ehargée de 
bois, un genou à terre, le regard tourné vers 
Elle à qui elle parle (43-40 p.) ; 968 fr. 

1813. — Godefroy. — David vainqueur du 
géant Goliath (21 p. ¥2, 55) : 70 fr. 

1831. — Erard, Chevalier. — Clovis à 
genoux devant Saint Remy, vient accomplir 
le vœu qu’il avait fait d’adorer le dieu de 
Clotilde, sa femme, s’il gagnait la bataille de 
Tolbiac (12 p. 6 1., 9 p.) ; 341 fr. 

1870. — Saint-iRémy. — Sainte Famille : 
510 fr. 

1884. — iButin. — Femme de Biskra (32- 
4'6) : 270 fr. 

1894. — Henri Baudot. — Portrait de 
femme. Miniature sur ivoire : 44 fr. 

Portrait de Fr. d’Estrées, maréchal de 
France. Miniature à l’huile, sur cuivre : 20 fr. 

Dessins 

1756. — Duc DE Tallard. — Vierge dans 
la gloire. Dessin au crayon noir : 30 fr. 

Laban cherchant ses Violes. — La veuve 
de Sarepta remplissant plusieurs cruches 
d’huile miraculeuse. Dessins au crayon noir: 
37 fr. 

1766. — Vente X..., par Basan, 22 Avril. 
— Saint François-Xavier prêchant aux Indes. 
Dessin lavé au bistre et réhaussé. ? 

1769. — DE Cayeux. — Sainte Martine. 
Dessin à la plume et au pinceau : 9 fr. 

1772. — HuQUiER. — Le portrait d’une 
Saijite religieuse. — La même Sainte à ge¬ 
noux, en piière. Dessins au pinceau ; 12 fr. 

1773. — Lempereur. — L’Enfant Jésus. 
Dessin ovale à la pierre noire : ■ 3 fr. 

1775. — Mariette. — Suite de dix-neuf 
sujets de vignettes, au bistre, réhaussés de 
blanc : 145 fr. 

La mort d’un Saint. Dessin à la plume et 
au bistre ; 42 fr. 

Sainte sur un nuage. Dessin à la sanguine 
et lavé : 172 fr. 

1776. — Neyman. — Saint Joseph tenant 
l’Enfant Jésus. Dessin au bistre. — Samt 
François auprès du père Eternel. Dessin au 
bistre (11 p., 8) : 15 fr. 

1779. — d’Argenville. — Deux sujets de 
la fable. Dessins à la pierre noire, sur pa¬ 
pier blanc : 20 fr. 

1779. — DE (Peters. — Saint François- 
Xavier prêchant l’Evangile aux Indiens. Des¬ 
sin à la plume lavé de bistre : 140 fr. 

1785. — Nourry. — La Pythonisse qui 
évoque l’ombre de Samuel. Composition de 
cinq figures. Dessin à la plume et au bistre : 
7 fr. 

Un sujet allégorique sur la guerre des 
Turcs. Dessin au crayon noir réhaussé de 
blanc sur papier bleu (8 p., 3 1., 10 p.) : 11 
fr. 

Trois pièces dont deux différentes pensées 
du départ de Renaud. Dessin à la plumé et 
au bistre : 18 fr. 

Quatre sujets divers, dont la descente de 
Croix. — Enée aux enfers. Dessins à l'a 
plume et au bistre réhaussés de blanc : 5 fr. 

1797. — Vente X... — Martyre d’une 
Sainte. Dessin à la plume : 10 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. —- Martyre 
d’une Sainte. Croquis à la plume : 10 fr. 

1810. — Prévost. — Le fragment d’un 
rocher. Dessin au crayon noir : 4 fr. 60. 

1823. — Grunling, a Vienne. — Des 
amours faisant la chasse aux canards. Des¬ 
sin à la plume, légèrement touché au pin¬ 
ceau (12 p. 10 1., 6 p. 1 1.) ; 1 fr. 80. 

1859. — Kaieman. —- Sujet allégorique 
pour un plafond. Dessin à la plume lavé au 
bistre et réhaussé de blanc : 7 fr. 

La naissance de la Vierge. Dessin à la 
plume lavé d’encre : 16 fr. 

La Vierge apparaissant à plusieurs saints 
personnages. Dessin à la plume : 2 fr. 50. 

Allégorie. Dessin au crayon noir, lavé- 
d’encre : 5 fr. 

1865. — Camberlyn. — Jésus entouré de 
Saints, dans une gloire de nuages. Dessin à 
la pierre d’Italie : 1 fr. 50. 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Moïse tenant 
un égyptien. Estampe : 8 fr. 

FERRIES, D. 

1848. — Stowe, Septembre, Londres. — 
Trois vieux paysans en conversations : 6.300 
fr. 
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FERRIER, Marie Augustin, 
peintre français, né à Nimes en 1847. 

— Histoire. 

1882. — Société ARXi-AMicmæ. — Beth- 
sabée (46-33) : 900 fr. 

1890. — Vente X... — Le printemps : 1.950 
fr. 

Salambo : l.u50 fr. 

FERRON, Elisabeth (Madame), 
peintre émailleur français. 

1891. — Leboeuf de 'Montgermont. -— 
Portrait de femme, ovale. Miniature sur 

■émail : 1.100 fr. 

FERRY, J.-G., peintre français 

contemporain, né à Bordeaux. — Genre. 

1899. — D.\niel W. Powers, New-York. 
— Une réunion littéraire sous l’empire : 
1.150 fr. 

FESELEN, Melchior, peintre al¬ 
lemand, mort en i538. — Histoire. 

1SG2 — J.-P. Weyer, Cologne. —■ Judith 
apporte la tête d'Holopherme aux chefs de 
l'armée. Bois (19 p., 14 p.) ; 124 fr. 

FESSARD, Etienne, graveur fran¬ 

çais, né à Paris en 1714, mort en 1774- 

1898. — Comte J. de Bryas. — Le repos 
au camp. Dessin à la sanguine et à la pierre 
d’Italie (19 p., 10) : 300 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Février. — Por¬ 
trait de femme. Dessin (38-26) : 700 fr. 

Kstampes 

1764-. — J.-B. DE Troy. — Jupiter et Calisto, 
planohe et épreuves : 111 fr. 

Léda, planche et épreuves : 100 fr. 

La naissance de Vénus, planche et épreu¬ 
ves ; 280 fr. 

La déesse des arts, planche et épreuves : 
60 fr. 

1766. — D’Argenville. — Fête flamande : 
9 fr. 

1772. —■ B. Audran. — Trois pièces dont la 
fête flamande, d’après Rubens : 9 fr. 

1772. — IIUQuiER. — Les deux premiers 
volumes des fables de La Fontaine : 24 fr. 

1779. — Basan Père. — Jupiter et An- 
tiope. — Le ttiomphe de Silène. — L’amour. 
— Les grâces. — Enée portant son père An- 
chise : 17 fr. 

1808. ■—■ De S.mnt-Aubin. ■— L.-J.-M. de 
Bourbon, duc de Penthièvre. Epreuve in-'^o- 
lio : 7 fr. 10. 

1820. — Comte Potoski. — Vierge et En¬ 
fant Jésus accompagnés- d’une sainte et de 
deux religieux, d’après Le Corrège. — Les 
ouvriers de la vigne, d’après Rembrandt. — 
Empire de Flore, d’après Poussin. — Soi¬ 
xante et un sujets et portraits, d’après Le; 

Titien, Bouchardon, Boucher, Gochin, J. et 
J.-B. de Troy, Ferdinand, Lagrenée, etc. Qua¬ 
torze des portraits font partie de la s'ulte 
d’Odieuvre ; plus vingt-deux quadrupèdes et 
oiseaux par Cl. Fessard en 1767, et La Cage 
symbolique, d’après 'Lepeintre. (Juatre-vingt- 
sept estampes : 18 fr. 

1858. — Vente X..., 6, 7 Décembre. — 
Femmes nues, d’après Boucher et Natoire. 
Deux épreuves avec marges : 18 fr. 

I 1859. — IvAiEaL^N. — La kermesse fla- 
I mande, d’après Rubens. Epreuve avant toutes 

lettres et avec grandes marges : 13 fr. 

1865. — Camberlyn. — Le Clerc de Jui- 
gné, archevêque de Paris, d’après Nogaret. 
Epreuve avant la lettre, avec marge : 5 fr. 

1873. — Gigoux. — L’amour corrigé. — 
L’amour s’envolant. Deux estampes : 7 fr. 50. 

La musique. Epreuve in-folio : 2 fr. 

1877. — Béhague. — La cage symbolique, 
d'après Lepeintre. — Un enfant assis auprès 
d’une cheminée, de profil à droite tient sur 
son doigt un oiseau, en face de lui une cage 
posée sur une table, et, près de cette cage, 
un chat ; une petite fille est près du gars et 
une jeune femme, coiffée d’un chapeau, as¬ 
sise et accoudée sur la table, regarde l’en¬ 
fant. Epreuve avant toutes lettres, toutes mar¬ 
ges : 125 fr. 

Louis XV, roi de France, en buste, dans! 
une bordure ovale arinoiriée au bas et recou¬ 
verte en partie par une draperie. Epreuve 
très grand in-folio avec marge : 16 fr. 

La Constance, portrait de M'imi. — La Fi¬ 
délité, portrait d’Inès. Deux pièces faisant 
pendants d’après C. Huet, grandes marges : 
10 fr. 

Une dame cachetant une lettre, d’après 
Chardin. Epreuve du V état d'eau forte 
pure : 360 fr. 

Le bal de Saint-Cloud, d’après Saint Pous¬ 
sin. Epreuve avec marge : 72 fr. 

Les arts libéraux, suite de quatre estampes, 
d'après Vanloo. Epreuve avec grandes mar¬ 
ges : 54 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Bame cachetant 
une lettre, d’après Chardin. — Une jeune 
femme de profil à gauche, s’apprête à cache¬ 
ter une lettre avec un bâton de cire, un do¬ 
mestique de l’autre côté de la table, lui fait 
face et va allumer une bougie. Un levrler 
complète le tableau. Epreuve du 3"’® état, l’a¬ 
dresse du graveur a été remplacée par celle 
de Joullain, avec les six vers : 76 fr. 

L’amour désarmé, dédiée à Mme de Pom- 
padour. Epreuve avec marge : 34 fr. 

Le marquis d’Argenson, homme d’Etat. 
Epreuve de P’' état avant la lettre : 7 fr. 

Benoît Audran, graveur, d’après J. Rey¬ 
nolds. Epreuve du T”' état avant la lettre : 
13 fr. 

Fr. de Choiseul, homme d'Etat, d'après 'Van- 
loo. Estampe : 14 fr. 

Ch. Marie Léopold d’Albert, comte de Da¬ 
nois, d’après Carmontelle. Epreuve avec mar¬ 
ges : 20 fr. 

Le cardinal Paul d’Albert de LuyneS. 
Epreuve : 5 fr. 

La musique champêtre, d’après Lancret. 
Epreuve avec marges : 31 fr. 
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Les enfants de Bacchus, d’après Watt^a, 
avec Les enfants de Sylène, par Dupin, d a- 
près Watteau. Ensemble : 19 fr. 

1878_ — Roth. — La musique champêtre, 
d’après Lancret. Epreuve de 1" état toute 
marge : 30 fr. 

Valmier. Deux épreuves in-folio avant et 
après la lettre, d’après Marinier : 3 fr. 

Amphitrite, d’après Natoire. Epreuve in- 
folio avec marge : 4 fr. 

La comédie, d’après les dessins de Nattier. 
Epreuve in-folio toute marge : 11 fr. 

Architecture navale : 9 fr. 

La naissance de Vénus : 3 fr. | 
La cage symbolique, d’après Lepeintra ] 

Epreuve avant toute lettre, toute marge : 80 . 
fr. 1 

La même estampe avant la dédicace, toute j 
marge : 51 fr. | 

Dame cachetant une lettre, d’après Char¬ 
din. Estampe : 245 fr. 

1879. — SiEURiN. — Dorât, petit buste au 
milieu d’attributs divers, d’après Hoin. Epreu¬ 
ve in-8° avec marge : 100 fr. 

Madame Duchâtelet. Epreuve in-S" remar- 
gée : 4 fr. j 

1880. — Mâhérault. —■ Le distrait, d’a- . 
près Gravelot. 'Pièce en travers. Epreuve à , 
l’eau forte avant toutes lettres : 155 fr. | 

1880. — ’Wasset. — La cage symbolique, 
d’après Lepeintre. Epreuve avant la dédi- ! 
cace : 140 fr. j 

1881. — Michelot. — La même estampe. ; 
Epreuve avec la lettre : 29 fr. j 

1881. — Muhlbacher.— La même estain- ! 
pe. Epreuve à l’état d’eau forte pure, avant i 
le fleuron, tenant lieu d’armoiries et avant 1 
l’encadrement ; dans cet état le chat est vu ! 
de face : 155 fr. 1 

La même estampe. Epreuve avant toutes : 
lettres, avec le fleuron, la tablette blanche est i 
indiquée par un simple filet, le chat est tou- 1 
jours de face, grande marge : 15o fr. j 

La même estampe. Epreuve avant la dédi- i 
cace ; la tablette est ombrée, le chat est vu | 
de profil ; toute marge : 110 fr. | 

Dame cachetant une lettre, d’après Char- i 
din. Epreuve du 3‘"‘' état, l’adresse du gra¬ 
veur a été remplacée par celle de Joullain, 
avec les six vers : 280 fr. 

1884. — Clément de Ris. — La même es- j 
tampe, même état : 260 fr. 

La même estampe reproduite en contre¬ 
partie : 8 fr. 

1887. — Malinet. —• La même estampe. 
Epreuve du 2™" état avec les vers et l’adresse 
du graveur : 92 fr. 

1887. — Aubin. — La cage symbolique, 
d’après Lepeintre. Epreuve avec grande mar¬ 
ge : 38 fr. 

1889. — Decloux. — La même estampe, ; 
avant la dédicace, toute marge : 132 fr. | 

1890. — Destailleur. — La cage symbo¬ 
lique, d’après Lepeintre. Epreuve avec la ’et- 
tre : 20 fr. | 

Dame cachetant une lettre, d’après Char- | 
din. Epreuve du 2“® état : 90 fr.. 

Le bal de Saint-Cloud, d’après Saint Pous¬ 
sin. Epreuve avec grande marge : 53 fr. 

1891. — Bayard. — Dame cachetant une 
lettre, d’après Chardin. Epreuve du 2"’® état 
avec les vers et l’adresse du graveur : 180 
fr. 

La cage symbolique, d’après Lepeintre. 
Epreuve avant toute lettre avec la tablette 
blanche indiquée pour un simple filet : 105 
fr. 

La même estampe avec la lettre : 27 fr. 

1891. — Kinnen. — La rnêrne estampe. 
Epreuve avec la dédicace et à toute marge 
105 fr. 

1894. Vente X..., 11 Janvier. — Dame 
cachetant une lettre. Epreuve avec la D* 
adresse, d’après Chardin : 8.0 fr. 

1894. — Vente X..., 6 Avril. — La cage 
symbolique, d’après Lepeintre. Epreuve avant 
la dédicace ; 30 fr. 

1894. — X..., 21 Décembre. — La même 
estampe. Epreuve avant toute lettre avec le 
fleuron et la tablette blanche indiquée par un 
simple filet, le chat vu de face : 68 fr. 

1897. — De Concourt. — Le comte de Da¬ 
nois en pied, d’après Carmontelle. Epreuve 
in-folio avec marge : 6 fr. 

Bal de Saint-Cloud, d’après Et. Poussin : 
13 fr. 

Marie Elisabeth Jean Baptiste Guyard, 
épouse de messire Charles-Paul de Bourge- 
vin de Moligny de Vialard, d’après F. Mar¬ 
tin. Epreuve in-folio : 13 fr. 

Catherine de Seine, épouse du sieur Du¬ 
fresne. Deux , épreuves avec l’adresse d’O- 
dieuvre : 5 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — Bal de Saint- 
Cloud, d’après Saint Poussin. Estampe d’une 
pièce dont le dessin passe pour être de G. de 
Saint-Aubin : 15 fr. 

La cage symbolique, d’après Lepeintre. 
Epreuve avant la dédicace, à toute marge ; 
90 fr. 

Les arts libéraux. Suite de quatre pièces, 
d’après G. Van Loo : 40 fr. 

1899. .— LiGAUD. — L’amour désarmé, d’a¬ 
près Boucher. Epreuve avec marge : 15 fr. 

9. _ Sternberg. — La Sainte Vierge, con¬ 
nue sous le nom de « Samt François du Cor- 
rège«, d’après Ant. Allegri. Epreuve grand 
in-folio : 5 fr. 

Fête flamande, d’après Rubens. Epreuve 
du l®® état avant la lettre : 5 fr. 

FESSARD, P. 
1877. — Béhague. — Louis XV, roi de 

France, en buste, dans une bordure _ ovale 
armoriée, au bas et recouverte en partie par 
une draperie. Epreuve avec marge : 16 fr. 

FESSARD, J. 
Etienne François, duc de Choiseul-Amboi- 

se, ministre et secrétaire d’état, d’après Van 
Loo. Epreuve in-folio avec marge : 65 fr. 

FETI, Dominique, peintre italien, 

né à Rome en i58y, mort en 1624. — 

Histoire ; Portrait. 
1743. — Prince de Carignan. — La mélan¬ 

colie (63 p.-48) : 900 fr. 

11 
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1745. — De L.v Roque. — Suivi Sitnéon t".- 
narit l'Enfant Jésus (7 p. en carré) : 252 fr. 

1753_ — CoYPEL. — La Madeleine pénitente. 
Bois lô p.-(j) : 13(j fi’. 

175(5. — Dre de D.\ll.\rd. — Le jeune To- 
Lie se prépare à uuérir son père aveugle, 
avec du fid de poisson : l’ange, la mère de 
Toliïc. et une sei vante coiffée d’une façon M- 
zari'c assistent à ta scène, les figures sont 
nues jusqu'aux genoux (41 p.-53) ; G.004 Ir. 

La mcluniud'ie (63 p.-48) : 581 fr. 

IjU. vil' clunnpidre. Buis : 1.310 fr. 

La. Madeleine à genou.t : 581 fr. 
La parabole du Semeur. — L’Enfant pro¬ 

digue. Déu.v tableaux : 171 fr. 
17(',7, — De Juulie.xke. — Tobie rendant 'la 

vue à son père. Bois ; 1.901 fr. 
17(;rp — r,,vir,x.\T. — Tubie et son fils (7<S- 

03: : i.220 fr. 

j7(;p^ — De g.mlleux. — Le buste de 
saint Joseph. Tuile cullcG sur bois : 50 fr. 

1773. — Lempereur. — Un snint^ tenant 
dans ses ma'ins une tète de mort (27 p. sur 
22) ; 130 fr. 

1777. — Pri.\(.;e de Goxti. — I>ciix sujets 
de l’enfant prodigue. Ensemble ; 700 fr. 

Tobie recouvrant la vue, embrasse son fils; 
figures jusqu’aux genoux : 279 fr. 

L’Empirereur Titus couronné de laurieis et 
tenant à la main le bâton de commandement, 
vu de profil et à m'i-corps : GOO fr. 

1777_ — Prince de Gonti. — Le songe de 
Joseph : 1.800 fr. 

1750. — Nog.yret. L’Enfant prodigue, 
çhaiigeant son argent. — L’Enfant piodigue 
revenant chez son père. Deux pendants reti¬ 
rés des enclières à 760 fr. 

1782. — Nogaret, 2"’® vente. — Les deux 
sujets de TEnfont prodigue, de la vente 
Nogaret UiSO : 720 fr. 

1785. —. Lenglier. — llerm'in'ie se coupant 
tes cheveux pour pjanser ta blessure de Tan- 
crède (33 p.-2G) : 201 fr. 

1793. — Vente d'Orlé.ans. — Femme filant 
sa quenouille : 2.500 fr. 

,1801. — Dutartre. — La mélancolie : 
2.000 fr. 

1807. — Nog.aret. 3""' vente. — Les deux 
sujets de l’Enfant prodigue, déjà présentés 
au.x enchères en 1780 et en 1782 : 1.510 fr. 

1812. — Lebrun. — Tobie rendant la vue 
à son père : 6.001 fr. 

^ Saint Franço'is en e-xtase : 400 fr. 

1813. — Lebrun, 2"'® vente. — Deux su¬ 
jets de l’Enfant prodigue : 800 fr. 

1814. — Didot. — Enfant à mi-corps te¬ 
nant un pigeon : 32 fr. 

1843. — Dubois. — Les deux sujets de 
l’Enfant prodigue : 3.999 fr. 

1845. — Meffre. — Le songe de Jacob : 
171 fr. 

1851. — A. GiROUX. — Vierge tenant dans 
ses bras l’Enfant Jésus (68-53) ; 69 fr. 

1865. — Comte de Pourtauès. — Le jeune 
Tob'ie guidé par un ange, présente, sur un 
plat, à son pière, le fiel du poisson qui doit 
lui rendre la lumière. Le vieillard est assis 
entre deux femmes (117-148) ; 2.750 fr. 

1874. — Vente X... — Sujet rel'igieux, plu¬ 
sieurs figures : 420 fr. 

1894. — G.vtterburg-Morosini, a Venise. 
— lui Madele'me en méd’dat'ion : 200 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Moïse 
sauvé des eaux (75-95) : 110 fr. 

1900. — C.uîdinal Desuig. — La Made¬ 
leine : 105 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Nove.mbre. — Vie.'üle 
femme lisant, ayant un enfant auprès d’elle : 
i 00 fr. 

Dessins 

1775. — .Mariette. — Sainte Véronique. 
Dessin au liisLre ; 96 fr. 

dTEtude d'une figure à genoux. Dessin à 
la pierre nuire. — Une tête de vieillard à 
barbe. Dessin aux trois crayons. Les deux 
ensemble ; 50 fr. 

■ 1785. — Nourry. — La présentation de la 
Vierge au temple. Dessin à la plume et lit 
l'enc.re de Ghine : 17 fr. 

1842. — Villen-Ave. — Portrait. Pastel (36- 
25) : 42 fr. 

1859. — K.aieman. — L’adoraUion des ber¬ 
gers. Dessin à la plume et au lavis d’encre ; 

4 fr. 50. 

FÈVEE (Le). Voir ; LEFÈVRE. 

FEUCHÈEE. 
Estampes 

1861. — Lajariette. — Cariouehe entouré 
d’oinemenis et d’amours. Estampe : 2 fr. 25. 

Dessins 

1880 — M.'.mérai'lt. — Sept dess'ins dont : 
Un fionüspiee. — Tète de femme. — Guer- 
r'ier portant une cuirasse : trois figures de 
femme. Costumes du moyen-âge : 5 fr. 

FEUEE (de). 
1900. — Bing. — La gounnandise. Aqua¬ 

relle : 140 fr. 
Femmes damnées.- Aq^màrelle : 100 fr. 

FEUVEY (Mademoiselle de). 

1899. — G. Muhlbaciier. — Portrait de 
femme. -Minialure ronde : 296 fr. 

FÈVEE, Roland (Le), (dit de Ve¬ 

nise). 
1777. — Prince de Gonti. — Vénus et 

l'amour : 200 fr. 

FEYEN, Eugène, peintre français 

conleinporaiii, né à Bey-sur-Seille. 

Genre. 

1873. _ Sedelmeyer. — Scène bretonne : 

7.100 fr. 
1881. _ Andrieux. — Une parisienne (16- 

11) : 500 fr. 
1884. —• Bdtln. — Pêcheuse sur la ploce 

(32-56) ; 230 fr. 
1890. — Rapin. — Frileuse : 75 fr. 
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1895. — Vente X..., 6 Février. — Enfants 
et domestiques (78-54) : 100 fr. 

Paysanne assise (50-33) : 140 fr. 

1895. — Vente X..., 2 Mars. — Les pê¬ 
cheurs au bord de la mer. Effet de brouil¬ 
lard : 400 fr. 

1895. — D'' Tripier. — Lavandières (10- 
16) : 165 fr. 

1898. — Vente au profit de la veuve 
O. de P. —■ Marée basse à Cancale : 135 fr. 

1898. — Balin. — Pêcheuse à marée bas¬ 
se : 240 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Avril. — Les 
ramasseuses de moules (32-48) : 255 fr. 

FEYEN-PERRIN, Auguste, 
peintre français, né à Bey-sur-Seille en 

1887, mort en 1888. — Genre ; Portrait. 

1873. — Vente X..., 18 Octobre. —• Pê¬ 
cheuse regardant la mer : 172 fr. 

1874. — Vente X..., 30 Mars. — La van¬ 
neuse : 760 fr. 

Le retour du marché : 410 fr. 

1875. — Hosghédé. — Vanneuses de Can¬ 
cale (130-80) : 1.700 fr. 

La famille du pêcheur (130-80) : 1.700 fr. 

1880. — Héreau. — Tricoteuses : 1.560 fr. 

Une assemblée bretonne : 435 fr. 

1880. — Blanchard. — Un tableau ? : 
400 fr. 

1881. — Everard. — Les pêcheuses de 
crevettes : 6.000 fr. 

1888. — Edwards. — Le chemin du mar¬ 
ché (120-175) : 4.850 fr. 

1883. — Sabatier. — Pêcheuse de Lan¬ 
çons : 510 fr. 

1884. — Dussol. — Pêcheuse cancalaise : 
400 fr. 

1884. — Vente X..., 15 Décembre. — La 
Cancalaise ; 690 fr. 

La Cancalaise à la source : 1.300 fr. 

Le retour de la pêche : 1.300 fr. 

1884. — Butin. — Pêcheuses (28-20) : 
220 fr. 

1884. Koeclin, a Mulhouse. — Retour 
de la pêche : 2.150 fr. 

1885. — Vente X..., 23 Décembre. — Can¬ 
calaise. Esquisse : 430 fr. 

1885. — Balensi. — Jeune fille au bord 
de la mer : 1.500 fr. 

1886. — Vente H..., 21 Avril. — La femme 
aux deux paniers (92-73) : 1.000 fr. 

Les deux vanneuses (92-73) ; 1.250 fr. 

Vieille tricoteuse (75-53) : 1.030 fr. 

Armorica (39-76) : 900 fr. 

Le chemin du marché (52-73) : 980 fr. 

A Scheveningue (67-92) : 1.400 fr. 

1886. — Laurent Richard. — Les bai- 
Vjneuses : 480 fr. 

Le retour du marché : 750 fr. 

Fille de pêcheur : 380 fr. 

1887. — Landau. — Le chemin de la cor¬ 
niche. — Jeune paysanne sur son âne près 
d’une falaise (45-27) : 315 fr. 

La jeune pêcheuse (70-50) : 600 fr. 

Baigneuse au bord d'une rivière ; soleil 
couchant (65-43) ; 315 fr. 

Pêcheuse de crevettes (50-65) : 510 fr. 

Ronde des étoiles (1.20-2.10) : 600 fr. 
La mort d'Orphée (150-200) : 900 fr. 

Le retour des pêcheuses (27-34) : 400 fr. 

Les baigneuses. Bois (30-36) : 380 fr. 

Le retour des pêcheurs (37-44) : 300 fr. 

Pêcheurs sur la plage de Scheveningue. Es¬ 
quisse (170-235) ; 480 fr. 

Etude de baigneuse. Grandeur naturelle : 
300 fr. 

1887. — Martinet. — Les Cancalaises : 
500 fr. 

1891. — Dodé. — La marchande de cre¬ 
vettes (37-26) : 100 fr. 

1894. — R. V., 22 Juin. .. Le duel (32-40) : 
170 fr. 

Etude (87-46) : 110 fr. 

1894. — Kastor, Londres. — Faneuse : 
390 fr. 

^1895.~— Vente X..., 1®'' Février. — Les 
Cancalaises : 135 fr. 

1895. —- Vente X..., 17 Mai. — Les naufra¬ 
gés (38-70) : 180 fr. 

1895. — D'' Tripier. — Copie de la barque 
du Dante, d'Eugène Delacroix (59-73) : 105 
fr. 

1897. — Vente E. O., 11 Mai. — Femme 
de Cancale (75-53) : 200 fr. 

Marchandes de poissons (93-73) : 550 fr. 

Vanneuse à Cancale (93-73) : 555 fr. 

1898. ■— Vente E. T., 22 Avril. — Nym¬ 
phes : 125 fr. 

Danse de Nymphes ; 215 fr. 

1898. — Vente X..., Mai. — La pêche aux 
coquillages : 105 fr. 

1898. — Balin. — Le bain (173-236) : 520 
fr. 

Danse de Nymphes (250-425) : 420 fr. 

La Faneuse (200-112) : 920 fr. 

La couleuvre (80-195) : 350 fr. 

Le Printemps (200-90) : 435 fr. 

Le nid (103-180) : 210 fr. 

Débarquement de pommes (70-89) : 300 fr. 

Nymphe endormie (200-112) : 400 fr. 

L’enfance du mousse (125-83) ; 450 fr. 

L’absinthe, figure allégorique (105-190) : 
90 fr. 

Retour de la pêche (195-130) : 240 fr. 

Le soir (64-88) : 155 fr. 

L’ivresse (100-175) ; 130 fr. 

L’attente du bâteau ; Cancalaise assise sur 
la falaise : 170 fr. 

Buveurs et musiciens : 145 fr. 

Eve ; 230 fr. 

Melon et fruits : 190 fr. 

Cancalaise sur la plage : 205 fr. 
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1899. — Vente X..., 10 Avril. — Cancw- 
lalse (56-44) : 250 fr. 

1899. — Vente X..., 1" Décembre. — Sur 
la falaise : 110 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Février, Dijon. — 
Jeune femme : 20 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Paysannes 
revenant du marché (55-46) : 340 fr. 

1900. — Ve.nte X..., 23 Juin. — La som- 
meilleuse (49-72) : 50 fr. 

1900. — Vente X... — Le retour de la pê¬ 
che aux huîtres (92-67) ; 355 fr. 

1900. — P. Véron. -— L’attente du retour 
de la pêche (126-106) : 310 fr. 

Sur la plage (90-46) : 145 fr. 

1900. — A. Rey. — Paysannes revenant du 
marché (55-46) : 340 fr. 

Dessins 

1894. — S.-W. Kastors, Londres. — Fa¬ 
neuse. Pastel (17-48) ; 390 fr. 

Estampes 

1899. —■ Doria. — La mélancolie. Eau 
forte. Epreuve sur japon avant toute lettre. 
— La chevelure, eau forte, in-8“. Epreuve 
sur japon avant toute lettre. — Un fumeur, 
eau forte in-8". Epreuve sur japon avant 
toute lettre : 10 fr. 

FEYTEMA. 

1776. -— Neyman. — Vue d’une vieille tour 
ruinée et plusieurs masures, divers groupes 
de cavaliers et autres figures 5 p. V2 en 
carré. Dessin : 60 fr. 

FIALETÉI, Odoardo, peintre el 

g-raveur italien, né à Bologne en 1673, 

mort à Venise en iG38. — Histoire; 

Genre. 
Dessins 

1849. — Brisart. — Pan assis sur une 
pierre. Dessin : 1 fr. 

1859. — Kaieman. — La coupe trouvée dans 
le sac de Benjamin. Dessin à la sanguine, lavé 
de bistre : 1 fr. 50. 

1865. — Vente X..., 19 Avril. — Un dessin 
à la plume et au bistre : 1 fr. 

Estampes 

1810. — Prévost. — La Vierge dans une 
gloire (5 p., 4 1., 3 p., 10 1.). Estampe ; 27 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Livre de cos¬ 
tumes, suite de soixante-seize estampes : 26 

1845. — Vente A. D., 27 Avril. — La 
Vierge, l’Enfant Jésus et Saint Jean sur les 
nues : 2 fr. 

1855. — Van den Zande. — Les noces de 
Cana, d’après Le Tintoret : 19 fr. 

Scherzi d’amore {les jeux de l’amour)* 
Suite de quatorze pièces y compris le second 
titre : 26 fr. 

Angélique et Médor : 50 fr. 

1861. — Lajariette. — Les jeux de l’a¬ 
mour. — Vénus faisant des reproches à l’a¬ 
mour. — Vénus et l’amour dormant, etc., cinq 
estampes : 1 fr. 

Les noces de Cana, d’après Le Tintoret r 
7 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Scènes de Vénus et 
l’amour. Deux estampes : 5 fr. 

1875. — Guichardot. — Les jeux de l’a¬ 
mour. Suite de quinze estampes et la même 
suite : les deux : 35 fr. 

1801. — WiNKLER, Leipzig. — Les 
noces de Cana, d’après Robusti. Epreuve de 
1" état avant l’adresse de Remondini : 30 fr. 

FIALING. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage. 
Dessin à la plume et au bistre : 30 fr. 

FIAMENGO. Voir : ROSSETTI. 

FIACELLA, Dominique, peintre 

italien, né à Sarzanna en iSSg, mort 

en 1660. — Histoire. 

1859. — Kaieman. — Deux figures dans un 
char. Dessin à la plume et à l’encre lavé sur 
sanguine : 6 fr. 

FICHEL, Eugène, peintre français, 

né à Paris en 182(1. — Sugets de genre 

et d’intérieur. 

1858. — Vente X..., 20 Janvier. — le 
café : 620 fr. 

1859. — Boruet Oberlot. — Partie de 
cartes (21-26) : 650 fr. 

1861. — "Werthember. — La partie d’é¬ 
checs (21-27) : 700 fr. 

1867. — E. Gaillard. — Deux amateurs de 
musique (21-16) : 1.005 fr. 

1868. — Goldsmith, de La Haye. — Inté¬ 
rieur de cabaret (22-16) : 800 fr. 

1869. — Bournet Obertot. — Partie de 
cartes (21-26) ; 650 fr. 

1872. — Anastasi. — Un fumeur : 500 fr. 

1873. — SuMPF. — L’horoscope (27-20) : 
1.620 fr. 

Arlequin (27-20) ; 920 fr. 

1877. — P. J., 23 Mars. — Une visite à 
l’atelier : 890 fr. 

1880. — Blanchard. — Gentilhomme xviip 
siècle : 530 fr. 

1880. — De Beurnonville. — Un liseur 
assis (14-12) : 380 fr. 

1882. — Vente X... — L’amateur de mé¬ 
dailles : 280 fr. 

1883. — Narischkine. — La partie d’écarté. 
Bois (20-15) ; 1.500 fr. 

1883. — Sabatier. — Le chanteur (32-40) : 
2.300 fr. 

1884. — DussoL. — Intérieur de taverne : 
2.100 fr. 

1885. — Sneyer, New-York. — Joueur d’é¬ 
checs : 2.650 fr. 

1885. — Fichel, sa vente. — La partie 
du prince : 2.730 fr. 
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Le quintette : 2.150 fr. 

Le mendiant : 1.750 fr. 

Avant la recette : 1.200 fr. 

AfTès la recette : 1.100 fr. 

Le toast : 1.188 fr. 

Amateurs de tableaux * 1.325 fr. 

Amateurs chez un peintre : 1.520 fr. 

Fumeurs : 1.050 fr. 

Le coup de l’étrier : 105 fr. 

La lecture de la gazette : 1.400 fr. 

Le billet de logement : 1.310 fr. 

igg7_ — Stewart, New-York. — Allant à 
la messe : 5.250 fr. 

13g9. _ Millaud. — Le joueur de guitare : 

400 fr. 

IggO. — Rapin. — Un soldat de garde ? 

Ig90. — Vente X... — Tableau de genre : 

910 fr. 

Une esquisse : 275 fr. 

1391. _ ledeboer. — Le joueur de basse 
(22-16) : 355 fr. 

1391. — Vente X... — Les joueurs d’é¬ 
checs : 720 fr. 

Ig94. — Vente X..., 16 Février. — Les 
amateurs d’estampes : 281 fr. 

1395 — Vente X..., 6 Février. — Phar¬ 
macien (27-21) : 155 fr. 

1895. — Hoche. — Le liseur (14-11) : 630 

fr. 

1895. _ Vente X..., 17 Mai, Berlin. — In¬ 
térieur d’auberge en France : 3.750 fr. 

1897. — Baronne de Piérard. — Le con¬ 
cert (21-27) : 700 fr. 

1898. — Vente M..., 7 Mai. — Joyeuse réu¬ 
nion (38-55) ; 1.555 fr. 

1898. — VioujARD. — La partie de piquet 
(26-12) : 1.400 fr. 

1898. — David de la Mar, Amsterdam. — 

Après le repas : 630 fr. 

1899. — L. DE Montauban. — La lecture 
(22-16) ; 510 fr. 

1899. — Arago. — Le lever. Panneau (21- 

15) : 210 fr. 

1899. — Mène. — Peintre devant son che¬ 
valet. Panneau (14-12) : 420 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Février. — Sol¬ 
dat au cabaret. — La chanson, réunion de 
Relire s : 1.210 fr. 

1900. — P. VÉRON. — Les joueurs de car¬ 
tes (17-12) : 370 fr. 

Le Hallebardier (13-10) : 110 fr. 

Jolie blonde (93-56) ; 100 fr. 
Dessins 

1881. — Andrieux. — Violoniste. Dessin à 

la mine de plomb : 60 fr. 

Paysanne. Dessin à la mine de plomb : 
47 fr. 

1883. — Au profit de M”'® veuve B... — 
Jeune villageois à la recherche d’une place. 
Aquarelle : 105 fr. 

1891. — Vente X..., 7 Février. — Le fu¬ 
meur. Dessin : 60 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — Le mas¬ 
que de fer. Dessin : 80 fr. 

Les saltimbanques. Dessin : 85 fr. 

Torquemada. Dessin : 27 fr. 

1895. — Ve.nte X... — Sujet Louis XV. 
Aquarelle (30-20) : 100 fr. 

1898. —- Segny. — La toilette (37-46). 
Aquarelle : 460 fr. 

Jeune page. Aquarelle : 105 fr. 

FICQUET. Voir FIQUET. 

FICTOORS ou VICTOORS, 
Jean, peintre hollandais, né à Amster¬ 

dam, de la première moitié du xvF siècle. 

— Genre; Portraits ; Intérieurs. 
1804. — Van Leyden. — Tobie ayant re¬ 

couvré la vue, se prosterne devant l’ange 
qui remonte au ciel. Bois (60-75) : 5.000 fr. 

1811. — Paillet et Coclers. — Une jeune 
fille blonde à sa croisée dont elle va fermer 
le volet. Bois (33-28) : 3.101 fr. 

1843. — Aguado. — Adoration des ber¬ 
gers. Douze figures (55-70) : 1.750 fr. 

1851. — Giroux. — Voyageurs arrêtés à 
la porte d’une auberge. Composition de neuf 
figures (66-74) : 380 fr. 

Un jeune garçon montre un faisan mort à 
une jeune fille (85-73) : 250 fr. 

Deux jeunes enfants, garçon et fille, jouant 
avec des fleurs (34-30) : 90 fr. 

1894. — Vente X..., 16 Juin. — Scène rus¬ 
tique de ménage (48-41) : 265 fr. 

1895. — Lefèvre. — Les fermiers. — Pay¬ 
san et paysanne assis devant un tonneau, ils 
causent en épluchant des légumes, près d’eux 
une servante tire de Veau d’un puits, sur le 
devant un plat en terre et un baquet (46-40) : 
185 fr. 

1897. — Baronne Piérard. — Vénus et 
l’amour. Bois ',24-18) : 500 fr. 

FIELDÎNG-COPLEY, peintre 
aquarelliste anglais contemporain. — 

Paysage; Aquarelles. 

1863. — Bigknel, Avril, Londres. — Châ¬ 
teau de Dunstaffnage : 2.675 fr. 

1874. — Vente X..., 18 Février. — Lac 
dans les montagnes : 720 fr. 

Le château de Chopstow : 9.575 fr. 

1881. — Sharp. — Les voyageurs surpns 
par l’orage : 78.750 fr. 

1898. — Grant, Londres. — L’abbaye de 
Rievanle : 8.925 fr. 

1898. — Vente X..., 2 Juillet. — Vue près 
de Croydon ; 975 fr. 

1899. — John Helk, Londres. — Château 
de Dunstaffnage : 2.625 fr. 

1899. — William Dell, Londres. — L’é¬ 
pave : 5.625 fr. 

Paysage, bestiaux et personnages : 6.825 fr. 

Vue sur un lac, le soir : 1.825 fr. 

Paysage boisé : 1.300 fr. 
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Dessins et Aquarelles 

1863. — Bigknell, Avril, Londres. — 
Mont du Scroivborough. Dessin : 19.950 fr. 

« Langdole Pikes ». Dessin : 9.200 fr. 

« Bowhill Dorons ». Dessin : 10.300 fr. 

Port de Drldungton. Dessin ; 13.910 fr. 

« Fraelte Maîor ». Dessin : 11.025 fr. 

Abbaye de Rivaulx. Dessin : 12.095 fr. 

Abbaye de Rivaulx, effet de nuit. Dessin : 
15.740 fr. 

1870. — Bullock, M.U, Londres. — Au 
large de Rridlington. Dessin : 7.350 fr. 

?. — Vente X...., Mars, 1872. — Paysage. 
Dessin : 10.765 fr. 

1874. — Christie Manson et Woods, Lon¬ 
dres. — Scarborough. Dessin : 12.850 fr. 

Le Loch Lomond. Dessin : 5.900 fr. 

1875. — Quilter, Mai, Londres. — Loch- 
Arve-Ben-Cruachan : 22.305 fr. 

1883. — William-Lee, 28 Mai, Londres. — 
Paysage. Aquarelle : 5.512 fr. 

Jetée de BricUiaglim. Aquarelle sur papier 
gris : 6.953 fr. 

Port de Brldlington. Aquarelle sur papier 
gris : 10.500 fr. 

1884. — Skipper, 24 Mai, Londres. — Les 
plaisirs du soir. Dessin : 7.084 fr. 

1887. — Arnold Couci, Mars, Londres. 
— Vue d’un lac. Dessin : 9.180 fr. 

1889. — Austen, Avril, Londres. — Vue 
de Bow-Hlll ; Vile de Wîght au lointain. Des¬ 
sin : 16.810 fr. 

« Matin ». Dessin : 5.250 fr. 

1889. — Coütant-Hauguet. — Le golfe de 
Sorrente, paysage avec figures. Aquarelle : 
900 fr. 

Le Vésuve, vue prise de Torre del Greco. 
Aquarelle : 195 fr. 

1891. — Bolckow, Mai, Londres. — Loch 
Lomond. Dessin : 13.120 fr. 

Lock Achray. Dessin : 10.765 fr. 
Abbaye de Rivaulx. Dessin : 23.990 fr. 

1891. — Holdsworth, Avril, Londres. — 
Staffa. Dessin : 14.695 fr. 

1892. — Mürietta. Avril, Londres. •— Au 
large de Vile de Vîght. Dessin : 6.400 fr. 

Paysage écossais. Dessin : 31.500 fr. 

1893. — Allen, Mars, Londres. — Au 
large de la Côte Est. Aquarelle : 8.135 fr. 

Les plaines de Fairlight. Aquarelle : 7.085 
fr. 

Glcn Falloch. Aquarelle : 5.250 fr. 

1894. — Mürietta, 23 Février, Londres. 
— Boast Conning. Aquarelle : 810 fr. 

1896. — Simpson, Avril, Londres. — Vue 
de Ben Lomond. Dessin : 6.400 fr. 

Vue de Ben Cruachan. Dessin : 4.050 fr. 

1896. — Vente X..., M.ars, Londres. — 
Vue au large d’Hasting. Aquarelle : 6.000 fr. 

1898. —■ Vente X..., 26 Février, Londres. 
— Loch Lomond. Aquarelle : 5.330 fr. 

Bruyères d’Ecosse. Aquarelle : 7.540 fr. 
1898. — Grant Morris, 23 Avril, Londres. 

— Vue de Crelver Cliff. Dessin ; 9.700 fr. 

Arundel. Dessin : 9.175 fr. 

Rydal \Valler. Dessin : 7.200 fr. 
Départ ; personnages au bord de la mer ; 

20.150 fr. 

1898. — H. Howard, 18 Juin, Londres. — 
Environ de Lewes Aquarelle : 2.500 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Décembre. — Nau¬ 
frage sur les côtes. Dessin : 1.250 fr. 

1899. — Sir J. Kelh-Morton, 11 Mars, 
Londres. — Château de Dunstaffnage. Aqua¬ 
relle : 2.625 fr. 

Vue en Suisse. Aquarelle : 2.400 fr. 

1899 — Dell, 21 Avril, Londres. — L’é¬ 
pave. Aquarelle : 5.625 fr. 

Paysage étendu. Aquarelle : 6.825 fr. 
Vue sur un lac le soir. Aquarelle : 1.825 fr. 
Paysage boisé. Aquarelle : 1.300 fr. 
Paysage. Dessin : 3.000 fr. 
Vue près de Cray don. Aquarelie : 1.825 fr. 
Dunes au bord de la mer. Aquarelle (36- 

54) : 2.625 fr. 

1899. — Ch. Andrew, 22 Avril, Londres. 
— Cottages en Essex. Aquarelle ; 1.250 fr. 

1899. — Fowler, 6 Mai, Londres. — Les 
Dunes du Sussex et le château d’Arundel (55- 
91). Aquarelle : 46.200 fr. 

Navire dans un coup de vent (29-41)., 
Aquarelle : 7.875 fr. 

Estampes 

1898. — Ed. Delessert. — The Eléphant 
and Castle. d’après Poilard. Epreuve en cou¬ 
leur : 475 fr. 

FIELDING, Newton, graveur 

anglais de la fin du xviii® et du com¬ 

mencement du XIX® siècle. 
Dessins 

1861. —• Vente A... — Canards. Aquarelle : 
35 fr. 

Marine : 220 fr. 

1869. — Breithmeyer. — Canards. Aqua¬ 
relle : 45 fr. 

1882. — Gigoux. — Chaumière au bord 
d’un chemin sur lequel on volt un chien et 
des oiseaux de basse-cour. Aquarelle : 91 fr. 

Vue d’Italie. Aquarelle ; 69 fr. 
Estampes 

1861. —• Lajariette. — Suite de douze li¬ 
thographies représentant divers animaux : 
2 fr. 

1873. — Gigoux. — Diverses suites d’ani¬ 
maux. Eaux fortes sur Chine : 19 fr. 

FIELDING, Thomas, graveur 

anglais, né vers i7.‘58. 
Dessins 

1898. — Vente X..., 2 Juillet. — Vue des 
environs de Cragdon. Aquarelle : 975 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Décembre. — Nau¬ 
frage sur les côtes. Aquarelle : 1.250 fr. 

Estampes 

1895. — Vente X..., 20 Mars. — Lelces- 
tershire. Suite de quatre pièces en couleur ; 
sujets de chasse. Estampes d’après Alken : 
65 fr. 
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FIELSING, J., uraveiir alloinatul 

du xviii® siècle. 

18-13. —■ liEiiOis. — Sainte Fumille, d'après 
Overbeck. Estampe avant la le! Ire sur papier 
de Chine : ü2 fr. 

FIERAVINO, dit le Maltais. 
1777. — Prince de Conti. — Instrument 

de musique et autres objets sur des tapis de 
Turquie : 199 fr. 

Deux tableaux, fruits et sucreries : 40 fr. 
Deux tableaux, fruits et sucreries : 40 fr. 
Deux tableaux, fruits et sucreries : 30 ^r. 

FIESINGER, J. Gabriel, graveur 

allemand de la seconde moitié du xviii® 

siècle, né à OlFenbach. 
Estampes 

1810. — Chevalier H.auer. —.Vignettes et 
sUieis divers pour illustrations de romans : 
10 fr. 

1877. — Béhague. — Louis-Pilippe Jo¬ 
seph, duc d'Orléans. Epreuve de 1®'' état. On 
lit en lettres dorées dans le haut de la bor¬ 
dure « L’ami de la nation », mots qui plus 
tard ont été effacés : 76 fr. 

1879. — Sieurin. — Série de vingt-trois 
portra'its de députés à l’Assemblée nationale, 
d’après Guérin. Epreuves imprimées en bistre 
et à grandes marges, mais de différents états. 
Cinq sont doubles, dont deux avant la lettre. 
En tout vingt-huit pièces : 32 fr. 

FIESOLE (Frère Jean de santi 
Tosini, dit Fra Angelico, ou Fra 
Giovanni, ou II beato Angelico, 
peintre italien, né à Fiesole en 1887, 

mort en i455. — Histoire religieuse. 

, ; 1820. — VenanthDenon. — La Visitation, 
sujet représenté en deux tableaux. Bois (11 
p. 1/2-9 p. 1/2) : 1.210 fr. 

1845. — P’® Vente du Cardinal Fesch. — 
Le jugement dernier. Bois : 17.600 fr. 

1846. — 2"’® Vente du C.ardinal Fesch. — 
Saint P'ier-re et le Centurion : 75 fr. 

Saint P'ierre maudissant Simon : 75 fr. 

1854. — Le B.ammeville, Londres. — Le 
jugement dermier : 18.750 fr. 

1865. —■ Comte de Pourtalês-Gorgier. — 
Un homme barbu, couvert d’une robe et d’un 
bonnet ornés d’or et d’hermine, est arraché 
au pouvoir de Satan par un saint qui le déli¬ 
vre des liens du péché. En arrière du libéra- 

. teur, Jésus-Christ, accompagné de deux per¬ 
sonnages d’âges différents, étend une verge 
d’or et contient six démons encore attachés 
à la poursuite du coupable pénitent ; ceux-ci 
expriment leur rage Impuissante par des atti¬ 
tudes aussi étranges que variées. Peinture 
à tempera, rehaussée d’or. Bois (27-23) : 
7.000 fr. 

1872. — Pereire-Calnaire. — Le Christ est 
en croix ; la Vierge, les Saintes Femmes et 

les aprilros sont au p'ted du Calvaire. Peinture 
sur fond d’or. Bois (52-37) : 1.300 fr. 

1870. — Marcille. — Quatre anges (59- 
50) : 610 fr, 

1881. — De Beurnonv'ille. — La Prédica- 
t'ion de Saint P'ierre. Bois (34-52) : 2.800 'r. 

1881. Bale, Londres. — La Vierge et 
l'Enfant Jésus : 9.450 fr. 

1886. — Baron de Triquette. — L’adora- 
t'ion de lu Vierge (28 centimètres de diamè¬ 
tre) : ll.bOO fr. 

Tête de Chr'ist (29 centimètres de diamè¬ 
tre) : 1.550 fr. 

1-897. — Haro. — Jésus et les Docteurs : 
380 fr. 

1897. — -Ganet. ■— Le jugirnent dernier. 
Ecole florentine du xv® sièc-le (102-127) : 
25.000 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin, Munich. — 
Le Christ en croix : 1.000 fr. 

1900. — Miller-Aici-iolz. — Tableau d’au¬ 
tel peint sur ses deux faces (70-179) : 6.700 
fr. 

Dessins 

1882. —• Gigoux. — Deux têtes sur une 
même feuille de papier bristol. L’une repré¬ 
sente un Saint vu de profil à droite, l’autre 
une tête de moine. Le premier de ces des¬ 
sins est à la pierre noire et le second à la 
sanguine : 14 fr. 

FIGINO, Ambroise, peintre et 

dessinateur italien de la fin du xvii® 

siècle. — Histoire; Portrait. 

1704. — Trivulzio. —- Portrait de l’artiste 
par lui-même : 84 fr. 

Dessins 

1859. — Kaiem.an. — Le Christ mort, pleu¬ 
ré par sa mère et par les anges. Dessin à la 
sanguine, relevé de blanc : 13 fr. 

Saint Ambroise baptisant Saint Augustin. 
Dessin au bistre, re-haussé de blanc : 27 fr. 

Sainte Vierge. — Saint Sébastien, etc. Six 
dessins à la sépia, au crayon et à la plume, 
réhaussés de blano : 45 fr. 

Le Christ mort sur les genoux de la Vierge, 
etc. Trois dessins au bistre et au crayon, 
réhaussés de blanc : 51 fr. 

FILDES, Luke, peintre anglais 

contemporain. — Genre. 

1-883. — Taylor, Londres. ■— Postulants 
pour l’admission dans un hôpifal : 52.500 fr. 

La veuve : 52.500 fr. 

1886. — Vente X..., Londres. — Nàifs : 
5.380 fr. 

- Le mariage au village : 27.565 fr. 

18-94. —• Vente X..., Londres. — Doubts : 
3.727 fr. 

Une fille des lagunes : 7.743 fr. 
Une fille de Getho : 6.562 fr. 
1894. — Anderson, Londres. — Toilette : 

34.120 fr. 
1898. —' Hall Reudon, Londres. — Com¬ 

pagnons de Jeu : 18.375 fr. 
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FILIDONI, Jean, graveur italien 

du milieu du xvii*’ siècle. 

1816. — Chevalier Hauer. — Marche 
triomphale de Charles V à Bologne. Estampe : 
12 fr. 

FILIPPI ou FILIPEPI, San¬ 
dre, ou Alexanere, dit Botticelli, 
peintre italien, né à Florence en i447, 

mort en i5ro. — Histoire religieuse; 

Portrait. 

1816. —■ Cardinal Fesch. — La Vierge, 
l'Enfant Jésus et deux Anges. Bois cintré 
.34 p., 10 1., 46 .p. 6 1.) : 2.985 fr. 

1825. — Massias. — La Vierge debout 
porte l’Enfant Jésus : 303 fr. 

1826. — Denon. — La Vierge embrasse 
l'Enfant Jésus qu’elle tient dans ses bras 
'91-72) : 265 fr. 

1839. — Biondi. — Portrait d’une femme 
vue à m'i-corps dans une embrasure de croi¬ 
sée : 265 fr. 

1843. — Cardinal Fesch. — La Sainte 
Famille : 1.665 fr. 

1846. — Brunet-Denon. — La Vierge, à 
genoux, en adoration devant l’Enfant Jésus 
couché par terre : 1.452 fr. 

1847. — S'MiTH. — La Vierge assise, te¬ 
nant l’Enfant Jésus sur ses genoux. Bois : 
130 fr. 

1854. — de Bammeville. Londres. — Ma¬ 
done tenant l’Enfant Jésus dans ses bras : 
.5.515 fr. 

Madone adorant l’Enfant Jésus : 13.650 fr. 

1860. — Baroilhet. — La Vierge et l’En¬ 
fant Jésus (64-62) : 1.100 fr. 

1860. — Nortwick. — La Vierge en adora- 
t'ion devant l’Enfant Jésus endormi : 4.030 fr. 

1863. — Fouret, du Mans. — La Vierge. 
l’Enfant Jésus et Saint Jean dans un paysage 
Forme ronde : 1.400 fr. 

1863. — Davemport-iBromley. — La Vierge 
et l’Enfant Jésus couronnés par des Anges : 
5.980 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus dans un paysa¬ 
ge, entourés de Saints : 19.500 fr. 

Vénus tenant une couronna de roses : 
3.900 fr. 

Autre Vénus faisant pendant à la précé¬ 
dente : 2.600 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Portrait 
de Sméralda Bandinelli, placée debout devant 
une fenêtre ouverte, par laquelle la vue plon¬ 
ge dans l’intérieur de l’appartement. Bois (64- 
40) : 3.400 fr. 

1868. — De Villars. — Mariage mystique <■ 
d.e Sa'inte Catherine. Bois (42-31) : 605 fr. 

1868. — Robinson. — La Vierge, l’Enfant 
Jésus et Saint Jean : 1.530 fr. 

1872. — Pereire. — Madone représentée à 
mi-corps, vêtue de la robe rouge et du man¬ 
teau bleu. Elle tient devant elle l’Enfant Jé¬ 
sus qui, nu et debout lui présente les pépins 
d'une grenade (65-49) : 1.750 fr. 

1872. — Prince Jérome Napoléon. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus : 6.250 fr. 

1874. — Barrer, Londres. — Vénus et 
Mars : 26.250 fr. 

Vénus dans un paysage; des amours lui 
lancent des roses : 37.675 fr. 

Sainte Vierge en adoration devant le Sau¬ 
veur, aJyant Saint Joseph à droite : 42,000 fr. 

Portrait de femme : 5.800 fr. 
Fête d’amis : 24.910 fr. 

Paysage mar'it'ime avec cavaliers : 13.120 
fr. 

Les fêtes matrimoniales : 17.070 fr. 

Banquet de Centaures : 10.300 fr. 

1877. — Broocks. — La Vierge, l’Enfant 
Jésus et Sa'int Jean-Baptiste. Bois (92-72) : 
12.000 fr. 

1879. •— Vente X..., Juin. — Le même 
tableau : 9.600 fr. 

1879. — Vente X... — Banquet de Cen¬ 
taures : 3.940 fr. 

Paysages avec bords de mer et cavaliers : 
4.200 fr. 

Les fêtes matrimoniales : 7.350 fr. 

Fête d’amis : 11.025 fr. 

1881.— De Beurnonville. — La Vierge 
et l'Enfant Jésus. Bois (58-41) : 850 fr. 

1882. — Paul de Saint Victor. — La Sainte 
Vierge, l’Enfant Jésus, Sa'mt Jean et Sainte 
Catherine : 1.290 fr. 

1882. — Hamilton, Londres. — L’adora¬ 
tion des Mages. —• Procession de rois et de 
pèlerins : 39.500 fr. 

L’Annonciation de la Vierge. Tableau peint 
pour l’Eglise de S'aint Pierre mayeur, dé Flo¬ 
rence : 119.610 fr. 

1883. — 2'"® Vente de Beurnonville. — 
La Vierge! et l’Enfant Jésus. Panneau cintré 
du haut (66-40) ; 1.000 fr. 

1886. — Beekett-Denison, Londres. — Ma¬ 
done et Enfant : 6.300 fr. 

1886. — Baron de Triquette. — Sainte Fa¬ 
mille. Peinture sur bois de forme circulaire 
(0.85 de diamètre) : 3.500 fr. 

Portra'it d’un jeune florentin. Bois (40-30) ; 
3.500 fr. 

1889. — Sell.ar, de Londres. — La Vierge 
aux Anges. Peinture de forme ronde (0.95 ne 
diamètre) :■ 1.950 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus et Sa'int Jean : 10.400 fr. 

La Nativité : 29.900 fr. 

1892. — Lécl.anché. — Sainte Fam'ille : 
6.500 fr. 

Portrait de jeune femme, en buste : 1.500 
fr. 

! 1894. — Leyland. — Quatre sujets pour 
l’illustration du Decaméron : 34.120 fr. 

La Sainte Vierge, l’Enfant Jésus et Saint 
Jean : 33.000 fr. 

1899. — Hasvley, Londres. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus, Saint Jean et un Ange : 4.200 
fr. 

1899. — Syghes, Lady Nepier et Ettrik, 
Londres. — La Sainte Trinité et les Saints. 
Panneau (224-195) : 28.875 fr. 

'h 
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Ecole de Botticelli. 

1871. — Otto Mundler. — La Vierge as¬ 
sise tient sur ses genoux l’Enfant Jésus; à 
gauche, Saint Jean; à droite, Sainte Cathe¬ 
rine; dans le fond, deux Anges : 900 fr. 

1900.—Oernuschi. — Trois Anges: 620 fr. 

Attribué à Botlioelli 

1894. — Eastlake. — La Madone à l’En¬ 
fant : 18.936 fr. 

Dessins 

1854. — WooDBURN. — Une tête dessinée 
à la mine d’argent sur papier préparé : 
406 fr. 

1858. — Kaieman. — Jeune homme con¬ 
duit par deux Anges. Dessin à la plume et au 
bistre : 27 fr. 

1875. — Galichon. — Etudes d’hommes. 
Sujet au recto et au verso. Au recto, deux 
hommes enveloppés de grands manteaux et 
un troisième d’une cape. Au verso, un jeune 
homme enveloppé d’une cape et une autre 
étude pour la même figure'. Dessins à la mine 
d’argent, réhaussés de blanc, sur papier teint 
en rouge : 900 fr. 

Tête de jeune homme avec de longs che¬ 
veux et une calotte. Dessin à la mine d’ar¬ 
gent, réhaussé de blanc sur papier verdâtre : 
600 fr. 

Estampes 

1866. — ’WÉLESLEY. — Frère Marco prê¬ 
chant au monastère de Santo Gallo. Estampe : 
216 fr. 

1872. — Weigel. — Une estampe attri¬ 
buée à -Botticelli : 2.750 fr. 

1884. — S. John-jDent, Londres. —• L’as- 
somption de la Vierge. Grande estampe, gra¬ 
vée en deux planches et dont on ne connaît 
que cinq épreuves : 21.500 fr. 

FILLIETTE, peintre allemand du 

XVIII® siècle. 

1894. — Baudot, Dijon. — Vénus et l’A¬ 
mour (13-8) : 56 fr. 

FILLŒUL, Pierre, graveur fran¬ 

çais du milieu du xviii® siècle. 
Estampes 

1857. — Thyssen. — La Clochette, d’après 
Le Mesle : 4 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Suite de quatre 
pièces numérotées de 1 à 4, savoir : Le Co¬ 
lin-Maillard. — Le Concert Amoureux. — La 
Conversation intéressante. — La Danse. Es¬ 
tampes d’après iPater, avec grandes marges ; 
70 fr. 

1873. — Gigoux. — Le baiser donné. — 
Le baiser rendu. Deux estampes d’après Pa¬ 
ter. Epreuves in-folio ; 7 fr. 

Les Amants heureux. — L’Amour et le 
Badinage. Deux estampes, d’après Pater. 
Epreuves in-folio avec marges : 39 fr. 

1877. — Didot. — Le faiseur de châteaux 
de cartes, d’après Chardin. Epreuve de 2™® 
état : 26 fr. 

La clochette. — Le cuvier. Deux estampes, 
d’après P. Le Mesle : 50 fr. 

Les amants heureux, d’après Pater. Epreu¬ 
ve avec l’adresse et avec marges : 16 fr. 

La même estampe : 12 fr. 
Le baiser donné, d’après Pater. Epreuve 

avec grandes marges : 35 fr. 
Le) baiser donné. — Le baiser rendu. Deux 

estampes avec l’adresse de Fillœul : 22 fr. 
La belle bouquetière, d’après Pater ; 5 fr. 

Le cocu battu et content, d’après Poter. 
Epreuve avec marges : 40 fr. 

Le glouton, d’après Pater. Epreuve avec 
grandes marges : 25 fr. 

Le Colin-Maillard. — Le Concert amoureux. 
— La conversation intéressante: — La Danse. 
Suite de quatre estampes, d’après Pater : 72 
fr. 

Le savetier, d’après Pater. Epreuve avec 
marges ; 28 fr. 

La même estampe : 17 fr. 

1877. — Béhague. — La clochette. — Le 
cuvier, d’après Le Mesle. Epreuves sans dé¬ 
signation d’état : 50 fr. 

Les plaisirs de la jeunesse : Le Colin- 
Maillard, etc. Suite de quatre estampes, d’a¬ 
près Pater. Epreuves avec la première adres¬ 
se, celle du graveur : 160 fr. 

Dame prenant son thé, d’après Chardin., 
Epreuve d’un P’’ état non décrit, avec toutes 
marges : 130 fr. 

Le faiseur de châteaux de cardes, d’après 
Chardin ; 31 fr. 

Les osselets, d’après Chardin ; 60 fr. 

Les quatre heures du jour, d’après Fil¬ 
lœul et Cochin. Suite de quatre pièces gra¬ 
vées par Filleul et Gallimard. Epreuves avec 
marges : 121 fr. 

Les amants heureux, d'après Pater. Epreu¬ 
ve avec grandes marges : 42 fr. 

L’amour et le badinage, d’après Pater. 
Epreuve avec grandes marges : 35 fr. 

La belle bouquetière. — L’agréable société. 
Deux pièces faisant pendants, d’après Pater. 
Epreuves avec grande marge : 60 fr. 

Les plaisirs de la jeunesse. Suite de quaire 
estampes avec marges et avec la première 
adresse, celle de Fillœul : 140 fr. 

1878. — Roth. — La clochette, d’après Le 
Mesle. Epreuve avec marges ; 20 fr. 

Le glouton, d’après Pater. Epreuve avec 
marges : 21 fr. 

La courtisane amoureuse, d’après Pater. 
Epreuve avec toutes marges : 39 fr. 

Le baiser donné, d’après Pater. Epreuve 
avec toutes marges : 39 fr. 

Le baiser donné, d’après Pater. Epreuve 
avec toute marge : 81 fr. 

Le baiser rendu, d’après Pater. Epreuve 
avec toutes marges ; 81 fr. 

Les aveux indiscrets, d’après Pater. Epreu¬ 
ve à toute marge : 29 fr. 

Le pénitent, d’après A. Watteau. Epreuve 
avec grande marge : 81 fr. 

Les plaisirs de la jeunesse. Suite de quatre 
estampes. Epreuves avec toutes marges ; 145 
fr. 

Les bulles de savon, d'après Chardin : 59 
fr. 
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Le château de cartes, d’après Chardin : 
12i} fr. 

Dame prenant son thé, d’après Chardin ; 
20 fr. 

1879. — iMicHEL. — Le cuvier, d’après Le 
Mesle : 42 fr. 

1881. ■— Mailaxd. — Lrt même estampe, 
avant l’adresse de Buldet : 8 fr. 

1882. — Dubois du Bais. ■— La clochette, 
avec l'adresse de Lamessin. ■— Le cuvier, 
gravé par Seinvork. Les deux estampes : 29 
fr. 

1887. — 'Malivet. — Le Colin-Maillard, 
d’après Pater :.28 fr. 

Le concert amoureux : 2G fr. 

La conversation intéressante. Epreuve avec 
la première adresse : 20 fr. 

Les aveux indiscrets, d’après Pater. Epreu¬ 
ve avec l’adresse du graveur, mais avant le 
nom. Grandes marges : 30 fr. 

Le baiser donné. — Le baiser rendu. Epreu¬ 
ves avec toutes marges : 120 fr. 

Le cocu battu et content. Epreuve avec 
grandes marges : 37 fr. 

La courtisane amoureuse\. Epreuve sans dé¬ 
signation d’état : 19 fr. 

Le glouton. Epreuve avec l’adresse du gra¬ 
veur : 14 fr. 

La matrone d'Ephèse. Epreuve sans dési¬ 
gnation d’état : 5 fr. 

Le savetier. Epreuve avec l’adresse du gra¬ 
veur et la date de 1736 : 21 fr. 

1889. —■ ViGNÈRES. — La clochette, d’après 
Le Mesle. Epreuve avant l’adresse de Bul¬ 
det, grandes marges : 19 fr. 

1890. — Destailleur. — Les plaisirs de la 
jeunesse. Suite des quatre estampes. Epreu¬ 
ves avec l’adresse du graveur : 127 fr. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Les 
bulles de savon, d’après Chardin ; 85 fr. 

1897. — Concourt. — Le faiseur de châ¬ 
teaux de cartes, d’après Chardin : 26 fr. 

Les osselets. Epreuve avec grandes marges : 
21 fr. 

Dame prenant son thé, d’après Chardin. 
Deux épreuves dont l’une de P’' état, avant 
toutes lettres et l’autre avec grandes marges: 
33 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — Dame prenant 
sont thé, d’après Chardin. Epreuve avant la 
mention « Chez un fayancier (sic) » à la 
suite de l’adresse de Le Bas ; 18 fr. 

Le savetier. — Le glouton. —- La matrone 
d'Ephèse. — La courtisane amoureuse. — Le 
cocu battu et content. Cinq estampes, pour 
les contes de La Fontaine, d’après Pater. 
Epreuves avec toutes leurs marges : 55 fr. 

FILOSA 
Aquarelles et Dessint 

1883. •— Borniche. —■ Surprise : 1.000 fr. 
Intérieur de salon : 400 fr. 

.4ui bal masqué : 305 fr. 

Après le réveillon : 300 fr. 

Palp'dant souvenir : 500 fr. 
Le printemps : 200 fr. 

Confidences : 510 fr. 

Jard'm d’acclimatation : 250 fr. 
L’attente : '880 fr. 
Loin ! : 410 fr. 

L’été au bois de Boulogne : 600 fr. 
Sous-bois : 360 fr. 

Au bord du lac : 330 fr. 

La déclaration : 275 fr. 

S07iie de bal : 245 fr. 
Le miroir : 130 fr. 
La Tarentelle : 170 fr. 

FINAIA, Vœl-Dieudonné, peintre 

français, né à Condé en 1797. — 

Scènes militaires. 

1895. — Vente X..., 30 Mars. — Officiers 
supérieurs à cheval. Aquarelle : 23 fr. 

FINCKE, H., g-raveur allemand 

du xi.x siècle. 
Estainpe.s 

1843. —■ Weigel. —■ Vue des environs de 
la cathédrale de Messnie, d’après Schirsner. 
Epreuve grand in-folio : 11 fr. 50. 

FINES, L., graveur allemand. 

1820. — 'Comte Potoski. — Vingt-cinq por¬ 
traits d’hommes de différents états. L. Finies 
delin : 5 fr. 

FIGNIGNENA, Maso-Tomaso, 
dessinateur, graveur et nielleur italien, 

né à Florence. 
Estampes 

1811. — SiLVESTRE. — Hercule représenté 
debout, sa massue élevée et prêt à frapper 
un serpent qu’il tient de la main gauche (11 
p. 10 1., 7 p. 5 L). Estampe : 345 fr. 

1821. — lE. Durand. — La Vierge assise 
sur le trône avec l’Enfant Jésus. — Gloire 
d’anges. Pièce cintrée (4 p., 2 p. 8 L). Es¬ 
tampe : 3.500 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Les 
heures du jour, d’après Gochin et Fillœul. 
Suite de quatre estampes gravées par Fit- 
lœul et Gallimard. Epreuves avec grandes 
marges : 70 fr. 

Le Colin-Maillard. — Le concert amoureux. 
— La conversation intéressante. — La danse. 
Suite de quatre estampes, d’après J.-B. Pa¬ 
ter. Ensemible : 205 fr. 

1824. — Masterrlan Sikes. —• L’adoration 
des Mages. Estampe dont on ne connaît que 
quatre épreuves : 1.378 fr. 

La Vierge avec l’Enfant Jésus sur un trône, 
entourée d’Anges et de Saints. On ne con¬ 
naît que deux épreuves sur papier , de cette 
pièce ; .l’une est au cabinet des Estampes 
de Paris et l’autre au British 'Muséum de 
Londres : 8.030 fr. 
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FINLAYSON, John, dessinateur 

et graveur anglais, né eu 1780, mort en 

ïTj6. 
Estampes 

1S20. — CoaiTE POTOSKI. — Lord Wark- 
worth, d’après Battoni. — Scènes théâtrales, 
d’après Zoffani. — La signora Zamperini, d’a¬ 
près Hone : Garrick-'Romney. — La duchesse 
de Glowcester. — Lady Melbourne et Miss 
Wyngard, d’après Reynolds. Dix estampes en 
manière noire : 22 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Garrick 
en manteau dans le rôle de Kittely, d’après 
Reynolds. Epreuve avant la lettre : 4 fr. 

Laddij Melbourne, Elise, d'après Reynolds. 
Epreuve avant la lettre : 2 fr. 

1873. — Gigodx. — Garrick dans le rôle 
de Kittely. Epreuve in-f>'' : 9 fr. 50. 

1889. — iDecloux. — The signora Zam¬ 
perini, dans le rôle de Cecchini, d’après Hone. 
Epreuve à la manière noire, avant la lettre : 
85 fr. 

1895. — Vente X..., 27 Février. — Elisa¬ 
beth, duchesse de Hamilton et Brandon and 
duchesse of Argyll. Epreuve en manière noi¬ 
re : 50 fr. 

1898. — Vente X..., 20-27 Mil. — The Rîght 
non Elisabeth, Lady Melbourn. Epreuve in-f", 
avant la lettre, avec marge : 400 fr. 

FINQUELLES. 
1797. — Vente X... — La Liberté Batave. 

Deux épreuves avant la lettre. Ensemble : 
6 fr. 50. 

FIOCCHI. 

1861. — Rhoné. — La Vérité, d'après Gi- 
rodet. Miniature ovale : 505 fr. 

FIORETTI, Orefi, J.,-U , graveur 
italien du xvi® siècle. 

Estampes 

1865. — G.^mberlvn. — Les nocies de Ver- 
tumne et de Pomone, d’après un dessin attri¬ 
bué à Baccio Bandinelli. Estampe : 3 fr. 50. 

1873. ■— J. Gigoux. — Les noces de Ver- 
tumne et de Pomonone. Estampe ; 13 fr. 50. 

FIORI, Frédéric, dit Baroche, 
peintre et graveur italien, né à Urbin 

en 1528, mort en 1602 à Rome. — 

Histoire; Portrait. 
1742. — Prince de C.vrignan. — Sainte 

Famille : 18.000 fr. 

1756. — Duc DE T.allard. — Madeleine 
aux pieds de Notre Seigneur chez le Phari¬ 
sien (47-39) : 601 fr. 

Deux Annonciations dont une a été gravée 
par le maître : 168 fr. 

1766. — D'Argenville. — Marchand de 
poulets : 33 fr. 

1767. — De Jullienne. — Le mariage de 
Sainte Catherine; beaucoup de figures de 
saints et de saintes. Cuivre (18 p. 9 1.-13 p. 
3 1.) ; 405 fr. 

Une descente de cro'ix (25 p.- 20 p. 6 1.) : 
381 fr. 

1777. — Prince de Conti. — La Vierge 
tenant sur elle l’Enfant Jésus à qui Saint 
Jean baise les pieds : 500 fr. 

1785. — Nourry. — La Vierge assise sur 
des nuages, soutenue par des anges. Esquis¬ 

se : 920 fr. 

La fuite en Egypte (10 p.-8 p. 4 1.) : 80 fr. 

1792. — Galerie du Palais Royal. — Une 
sainte famille : 2.500 fr. 

Le repos de la sainte famille : 5.000 fr. 

1800. —■ 2™ Vente d’Orléans. Londres. 
—■ La Sainte Famille, dite « La Vierge aux 
chats » .' 5.300 fr. 

L’incendie de Troie : 370 fr. 

La Sainte Famille, dite « La Vierge à l’E- 
cuelle » ; 2.650 fr. 

1805. — Palais Barberini. — Madone et 
Enfant Jésus sur son sein (inachevé) : 6.S00 

fr. 

1825. —• Massias. — La salutation angé¬ 
lique : 500 fr. 

1835. — Lafontaine. — Chiist mort. Il est 
apporté par les soins de Siméon et de Saint 
Jean, prêt à être mis dans le tombeau : 670 

fr. 

1839. — Carette. — L’Assomption de la 
Vierge, elle tient son fils dans ses bras : 805 

fr. 

1840. — ScHAMP. — Jésus bénissant les 
petits anges. Bois (110-91) : 205 fr. 

1842. — Vente X..., par Paillet, 11 Fé¬ 
vrier. — La Vierge présente l’Enfant Jésus 
à Saint Jean, en présence de Saint Joseph : 
401 fr. 

1843. — Aguado. — La Vierge, l’Enfant 
Jésus et Saint Jean : 560 fr. 

Adoration de l’Enfant Jésus : 101 fr. 

1843. — Vente X... — Sainte Famille : 
1.800 fr. 

1845. — Meffre. — La Vierge au rosaire : 
1.225 fr. 

,1851. — Giroux. — Une sainte famille 
(12-15) : 105 fr. 

1855. — CoLLOT. — Une sainte famille : 
700 fr. 

1859. — Moret. — Le Christ en croix : 
450 fr. 

1861. — Sgarisbrick, Mai, Londres. —- 

Noli me tangere : 18.900 fr. 

1864. — CHATEAU DE Belfort. — L’oclora- 
tion des bergers : 1.000 fr. 

1865. — Comte de Pourtalês. — Le Christ 
porté au tombeau, composition de neuf figu¬ 
res. Cuivre (30-21) : 520 fr. 

1868. — Robinson. — Descente de croix. 
Esquisse inachevée en grisaille (50-34) : 430 

fr. 

1868. — Didier Henry. — Annonciation 
(49-35) : 200 fr. 

1874. — DiDOT. — Buste de Saint Fran¬ 
çois en extase (1 pied 10 p. 6 l.-l pied 6 p. 

3 1.) : 200 fr. 

1881. — Tencé de Lille. — Fleurs dans 
un vase : 1.420 fr. 
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1892. — LECL.4NCHÉ. — Bouquets et guir¬ 
landes. Deux pendants : 400 fr. 

1893. — DEN.4IN. — L’Annonciation (49- 
35) : 1.220 fr. 

1898. — Kerrien. — Bouquets de fleurs 
dans des vases : 260 fr. 

1898. — Yriarte. — Fruits et fleurs, des¬ 
sus de portes : 300 fr. 

1900. — Vente X..., Février. — Statue et 
vase garni de fleurs dans un parc. — Le 
pendant. Les deux : 400 fr. 

1900. — Du Ch.atelard. — Jésus appe¬ 
lant à lui les petits enfants (39-31) : 305 f»*. 

1900. — Defer Dumesnil. — Tête de 
Saint François : 80 fr. 

I>es.siiis 

1741. — Crozat. — Trois sujets dont la 
première pensée de l’annonciation qui est à 
Lorette. Dessins : 24 fr. 

Trois autres sujets, dont la descente de 
croix. Dessins : 100 fr. 

Huit dessins, dont la Vierge à l’oiseau : 
21 fr. 

Le Christ porté au tombeau. Dessin à la 
sanguine, mêlé de pierre noire : 100 fr. 

L’esquisse du tableau de Jésus-Christ des¬ 
cendu de la croix. — Saint François recevant 
les stigmates. Dessins : 30 fr. 

1756. — Duc DE Tallard. — Annoncia¬ 
tion, première pensée. — Le même sujet dif¬ 
férend du premier. Les deux : 163 fr. 

Tête, au pastel : 24 fr. 

Deux annonciatîons au pastel : 168 fr. 
Une Vierge dans la gloire. — Une visita¬ 

tion. — Une Madeleine pénitente, etc. Quatre 
dessins ; 57 fr. 

Sept dessins dont un Saint Marc écrivant 
l’Evangile : 155 fr. 

Tête de vieillard, au pastel : 51 fr. 

1762. — Manglard. — Deux saintes faces, 
au crayon noir et blanc ; et un dessin à la 
plume, lavé de bistre et réhaussé de blanc 
représentant La Vierge, l’Enfant Jésus, Saint 
Jean et Sainte Catherine : 23 fr. 

1767. — Victoria Crozat et Juleienne. 
— La Vierge assise sur des nuages, l’Enfant 
Jésus dans ses bras, au bas Saint Jean et 
Saint François à genoux (14 p. 4-9 p. 7 1.) : 
47 fr. 

Jésus apparaissant à Saint François d’As¬ 
sise, dans la chapelle de la portioncule. Des¬ 
sin aux crayons noir et rouge lavé de bistre 
et réhaussé de blanc (19 p. 9 l.-ll p.) : 600 
fr. 

Une sainte famille, dite « La Vierge à Toi- 
seau ». Dessin à la sanguine et au fusain 
(11 p.-8 p. 9 1.) ; 78 fr. 

La Vierge de la Conception. Dessin aux 
crayons noir et rouge, réhaussé de blanc : 
29 fr. 

Une descente de croix. Dessin à la plume, 
lavé au bistre, réhaussé de blanc : 360 fr. 

1768. — Mariette. — Une tête de vieillard 
à barbe blanche, de grosseur naturelle. Pas¬ 
tel : 144 fr. 

Notre-Selgneur porté au tombeau. Dessin 
à la plume et au bistre, réhaussé de blanc : 
150 fr. 

Etude de la tête de la Vierge à l’Ecuelle : 
48 fr. 75. 

La mère de miséricorde tendant les bras à 
des âmes pieuses qui implorent son assis¬ 
tance, etc. : 600 fr. 

1771. — IIUQUiER, PÈRE. — La Vierge as¬ 
sise tenant l’Enfant Jésus sur ses genoux, ac¬ 
compagnée de Saint Jean et Saint Joseph. 
Dessin à la pierre noire, réhaussé de blanc 
(12 p.-8 p. 6 1.) : 170 fr. 

1772. — Huquier. — La Vierge assise. — 
Une tête de jeune homme. Dessins : 70 fr. 

Le mariage de Sainte Catherine (il p. 9 1.- 
7 p. 9 1.) : 40 fr. 

1773. — Lempereur. — Grand nombre de 
personnes venant rendre hommage à la Vier¬ 
ge et à Jésus qui sont sur des nues accom¬ 
pagnés d’anges. Dessin à la pierre noire et 
lavé : 400 fr. 

Etude d’une tête de femme. Au pastel ; 
12 fr. 

Une autre tête de femme : 6 fr. 

Etudes de paysages, deux feuilles d’études 
de mains au pastel ; feuille de différentes 
pensées, 4 la plume : 6 fr. 

Une Annonciation. Dessin 4 la plume et au 
bistre, réhaussé de blanc, plus une Tête de 
vieillard, au pastel : 30 fr. 

1775. — Mariette. — Jésus porté au tom¬ 
beau. Dessin à la plume et au bistre réhaus¬ 
sé de blanc ; 150 fr. 

La Mère de miséricorde tendant les bras 
à des âmes pieuses. Dessin au bistre réhaus- 
sé de blanc : 600 fr. 

Une descente de croix, plume et bistre, ré¬ 
haussé de blanc : 18 fr. 

Etude de deux têtes d’enfants dont l’une 
est vue de face et l’autre de trois quarts- 
Dessin à la sanguine et pierre noire, mêlées 
de pastel : 41 fr. 

La copie du dessin précédent et une autre 
tête de femme, au pastel ; 11 fr. 

Saint François recevant les stigmates, pay¬ 
sage occupant la grande partie du sujet. 
Plume, réhaussé de blanc : 97 fr. 

Une feuille sur laquelle se trouvent cinq 
études différentes de la figure de Saint 
François : 24 fr. 

Huit études de différentes compositions : 
117 fr. 

Une tête de Saint François d’Assises. Pas¬ 
tel mêlé de pierre noire : 39 fr. 

Six grosses têtes de Christ, Vierges, etc. 
Pastel : 76 fr. 

Deux feuilles d’études de paysage. Dessin 
au bistre, réhaussé de blanc. — Jésus-Christ 
rompant le pain à table avec ses disciples. 
Dessin à la sanguine et à la pierre noire. 
Les deux : 19 fr. 

Tête de vieillard à barbe blanche de gros¬ 
seur naturelle de forme ovale. Pastel : 144 
fr. 

Etude de la tête de la Vierge à VEcuelle : 
48 fr. 

Une autre tête d’une jeune fille. Dessin au 
bistre, réhaussé de blanc : 122 fr. 
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Un grand paysage en hauteur avec figure 
couchée. Dessin au bislre, réhaussé de 
blanc : 23 fr. 

La mise au tombeau. Dessin à la sanguine 
mêlée de pierre noire : 300 fr. 

Tête de vieillard. Pastel : 143 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Une grande 
foule vient rendre hommage à Jésus et (i la 
Vierge placés dans des nues et escortés d’an¬ 
ges. Dessin à la pierre noire et lavé, sous 
verre. — Un convoi qui passe sur un pont 
entre de hauts rochers. Dessin par Casenave. 
Les deux : 600 fr. 

Beux têtes de femmes en pendants. Dessins 
à la pierre noire mêlée de sanguine : 50 fr. 

1782. — Boileau. — Jésus rompant le 
pain à table avec ses disciples. Dessin à la 
sanguine et à la pierre noire, réhaussé de 
blanc : 280 fr. 

Un repos de la Sainte Famille en Egypte. 
Dessin à la plume et lavé de bistre : 36 fr. 

1785. — Nourry. — La visitation de la 
Vierge. Dessin au crayon, lavé de bistre : 
161 fr. 

Adoration des bergers. Dessin à la plume 
et encre de Chine (12 p. 8 1.-8 p. 3 1.) :! 
99 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Dessin aux 
trois crayons. — La résurrection de Lazare. 
Dessin au bistre : 100 fr. 

1787. — Lamure. —■ Jésus porté au tom¬ 
beau. Dessin à la plume et au bistre, réhaus¬ 
sé de blanc : 361 fr. 

1797. — WouTERS, Londres. —• Sainte Fa¬ 
mille. Dessin à la plume et au bistre : 42 fr. 

Trois têtes d’hommes et deux têtes de 
femmes. Dessin à la sanguine : 84 fr. 

1801. — WouTERS, Bruxelles. — Sainte 
Famille au repos en Egypte. Dessin à la 
plume lavé de bistre, forme ronde (11 p. 10 
1. de diamètre) : 7 fr. 35. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Un saint , 
religieux en extase à l’apparition du Christ j 
et de la Vierge, portés dans une gloire. Des¬ 
sin à la plume, réhaussé de blanc sur pa- ! 
pier bleu ; 140 fr. j 

Tête de vieillard. Etude aux trois crayons ! 
sur papier bleu : 16 fr. ! 

1811. — SiLVESTRE. — L’Annonciation. Des- i 
■sin à la plume et au bistre (9 p. 7 1.-7 p. 4 
1.) ; 88 fr. 

La Vierge assise sur les nuages. Dessin à 
la plume lavé au bistre (14 p. 4 1.-9 p. 7 1.) : 
301 fr. 

Deux études de têtes de vieillards. Dessin 
à la pierre noire et au pastel : 11 fr. 

1816. — Vente X..., 10 et 11 Janvier. — 
L’adoration des mages. Dessin à la plume et 
au bistre : 5 fr. 

1823. — Grunling. — Tête d’une jeune 
fille, vue de face. Dessin aux deux crayons 
(7 p. 10 1.-6 p. 5 1.) : 1 fr. 80. 

1826. — Denon. — Etude de femme se pré¬ 
cipitant au secours de la Vierge évanouie 
aux crayons noir et blanc, sur papier bleu : 
90 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Tête d’homme, au 
pastel (37-26) : 20 fr. 

1850. — Guillaume II. — Le Christ au 
tombeau. Dessin à la pierre d’Italie : 567 fr. 

Autre dessin du même sujet. Dessin à la 
pierre d’Italie : 472 fr. 50. 

1857. — Thibaudeau. — Jésus apparais¬ 
sant à la Madeleine sous la figure d’un jar¬ 
dinier. Dessin à la plume, lavé au bistre, ré¬ 
haussé de blanc : 55 fr. 

1858. — Mouriau. —• Cupidon. Dessin à la 
pierre noire, légèrement colorié en détrempe 
(0.423-0.270) ; 42 fr. 

Saint François recevant les stigmates. Des¬ 
sin à la sanguine relevé de blanc (0.550- 
0.374) : 19 fr. 

1858. — Kaieman. ■— Descente de croix, six 
figures. Dessin au crayon rouge : 21 fr. 

Deux dessins sur une feuille. A la plume 
et lavés de bistre : 19 fr. 

1859. — Kaieman, 2"’® vente. — La nais¬ 
sance de Jésus et un apôtre. Deux dessins : 
5 fr. 

Sainte Famille. Dessin à la plume, au lavis 
de bistre et relevé, de blanc : 8 fr. 50. 

Tête de Diacre. Dessin à la sanguine : 3 fr. 

Tête d’homme. Dessin au crayo^n et au 
pastel : 1 fr. 50. 

La Vierge apparaît à Saint Martin et à 
Saint Benoit. Dessin à la plume lavé de bis¬ 
tre : 3 fr. 50. 

Saint François, recevant les stigmates. Des¬ 
sin à la plume lavé de bistre : 2 fr. 50. 

Le repos en Egypte. Dessin à la plume et 
au bistre relevé de blanc : 5 fr. 

! 1860. — Ghevalier A. D., de Turin. — 
j Têtes de femmes. Dessins aux crayons rouge 

et noir : 41 fr. 

Intérieur de la maison de la Sainte Fa¬ 
mille. — Figure de femme drapée. Deux des¬ 
sins à la sépia : 20 fr. 

La Visitation. — Saint Sébastien. Deux des¬ 
sins à la sépia : 6 fr. 

Sainte Famille. — Figure drapée. Deux 
dessins à la plume et au bistre : 9 fr. 50. 

1861. — Vans Os, — Trois femmes as¬ 
sises. Dessin : 39 fr. 

1863. — Vente X..., 13, 16 Avril. — Ado¬ 
ration des bergers. Dessin à la plume : 
3 fr. 75. 

1864. — Comte Andréossy. — La Vierge 
allaitant l’Enfant Jésus. Dessin à la plume 
lavé d’encre de Chine : 6 fr. 50. 

Tête d’enfant, aux trois crayons : 4 fr. 25. 

Saints et saintes adorant l’Enfant Jésus. 
Dessin à la plume lavé de bistre. — Saints 
Evêques adorant la Vierge et l’Enfant Jésus. 
Dessin à l’aquarelle. Les deux : 8 fr. 

Enée portant son père. Dessin à la plume 
réhaussé de blanc sur papier de couleur. — 
Portrait d’homme. Dessin colorié aux trois 
crayons sur papier bleu : 4 fr. 

1864. — Vente X..., 9 et 10 Mai. — Ado¬ 
ration des mages. Dessin au bistre : 8 fr. 

1865. — Desperet. — Etude pour une 
Sainte Famille. Dessin à la pierre noire : 
5 fr. 50. 
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1875. — CiUicii.vRDOT. — Dessin pour le 
tableau de l’incendie de Troye . Au lavis 
d'encre de Chine, de bistre et réhaussé de 
blanc. Kn bas, en écriture très ancienne, 
rhistorique du dessin ; 115 fr. 

1879. — iVArgenville. — La verge de 
Moyse changée en serpent. Dessin à la plume 
lavé et réhaussé de blanc au pinceau. Etude 
de figure pour un Saint Jean: 18 fr. 

Six études de figures dont plusieurs lavées 
de bistre ci réhaussées de blanc : 19 fr. 

1882. — J. OiGOUX. — Tète de vieillard. 
Dessin à la pierre noire, légèrement coloré 
au paslel : 1-4 fr. 

La présentation au toniple. Dessin à la plu¬ 
me : 5 fr. 

La naissance de la Vierge. Dessin à la 
plume et sépia ; 20 fr. 

La Sainte Trinité dans une gloire. Dessin 
à la plume, sépia et sanguine. — Tête de 
Vierge. Dessin à la pierre noire réhaussé de 
blanc. Les deux : 7 fr. 

Femme âgée et jeune fille. Dessin à la 
pierre noire et à la sanguine. Au verso : Une 
étude pour Vierge et Enfant Jésus : 7 fr. 

1893. — DE B.\lliencourt. — Esclave assis, 
enchaîné. Dessin à la sanguine (27-39) : 5 fr. 

Estampes 

1756. — Duc DE Tallard. — Saint Fran¬ 
çois adorant Jésus Christ deboid dans une 
gloire; à gauche est la Sainte Vierge; à 
droite Saint Augustin. Estampe : 36 fr. 

L’Annonciation, d’après le tableau peint 
pour l’Eglise délia Madonno di Loretto. Epreu- 
de 1" état, avant l’adresse : 24 fr. 

1774. — Brocrant. — Saint François ado¬ 
rant Jésus debout dons une gloire; à gauche 
est la Sahde Vierge; à droite Saint Augustin, 
d’après le tableau de l'Eglise de Saint Fran- 
-cesco à Ui’bino : 59 fr. 

IA Annonciation, d'après le tableau peint 
pour l’Eglise délia Madonna di Loretto. 
Epreuve du l'”' état, avant l’adresse : 26 fr. 

1876. — Neyvlan. — L’Annonciation et le 
Saint François. Epreuve à l’eau-forte : 9 fr. 

Cinq pièces : La petite Vierge aux Chéru¬ 
bins. — Saint François stigmatisé, etc. : 12 fr. 

1778. — Ploos Van Amstel. — La Vierge 
assise sur un nuage avec l’Enfant Jésus qui 
tient une rose de la main gauche. Estampe : 
32 fr. 

L’Annonciation, d’après le tableau peint 
pour l’Eglise délia Madonna di Loretto. 
Epreuve de D'' état avant l’adresse : 117 fr. 

Saint François adorant Jésus debout dans 
une gloire; à gauche est la Vierge; à droite 
Saint Augustin, d’après le tableau de l’Eglise 
de Saint Francesco à Urbin : 25 fr. 20. 

1801. — Valois. — La même estampe : 25 
fr. 

1801. — WiNCKLER, Leipzig. — L’Annon¬ 
ciation, d’après le tableau peint pour TEglise 
délia Madonna di Loretto ; 23 fr. — 40 fr. 

1810. — Prévost. — L’ange annonçant à 
la Vierge le mystère de l’incarnation (5 p. 
8 1., 4 p.) : 18 fr. 

La Vierge assise sur les nues, tenant Jésus 
■dans ses bras (5 p. 8 1., 4 p.) : 25 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — L’ange annonçant à 
la Vierge le mystère de l’incarnation. — La 
Vierge dans la ciel, etc. Estampes gravées à 
l'eau-forte en 1581 : 36 fr. 

1816. — Chevalier Hauer. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus et Saint Jean : 8 fr. 

Descente de croix : 4 fr. 

1817. — LOGETTE. — Jésus debout sur des 
nues entre la Sainte Vierge et Saint Jérôme, 
apparaissant à Sa'int Franço'is d’Assise dans 
la chapelle de la Portioneule. — Saint Fran¬ 
çois d’Assise à genoux recevant les stigmates ; 
plus loin, à droite, icn Saint religieux; vers 
la gauche, sur la terrasse, les lettres F B V F. 
Deux estampes : 6 fr. 10. 

1833.— Comtesse d'Einsiedel.— L’Annon- 
c'udlon de la Vierge; à droite, Freder'icuS-Da- 
rocius Vrb inventor excuclit. Estampe ; 70 fr. 

Deux feuilles : La Vierge avec l’Enfant 
assise sur un nuage, marquée en bas et à 
gauche F B V F. Epreuve in-8“, plus la copie 
en contre-sens : 49 fr. 

Saint François dans la chapelle prosterné 
à la vue du Sauveur dans les nues ; à droite, 
Frédér'icus Barocius Urbinas Inv. incid. 1581. 
Très grand in-f" cintré du haut : 3 fr. 90. 

1843. — Debois. — La même estampe, 
connue sous le nom de « Pardon de Saint 
François ». Epreuve du 1'”' état, avant que 
l’eau-forte ait été remordue dans plusieurs 
parties et avant les troisièmes tailles verti¬ 
cales au fond ; 60 fr. 

1845. — Vente A. D., 28 Avril. — La 
Vierge et l'Enfant Jésus. Estampe : 2 fr. 

1845. — Tufialkin. — Extase de Saint 
François : 8 fr. 

1855. — Van den Zande. — L’Annoncia^ 
t'ion. Estampe : 131 fr. 

1,856. — H. de Lassalle. — La même es¬ 
tampe : 30 fr. 

La Vierge assise : 2 fr. 
SabU François stigmatisé : 30 fr. 

Saint François dans la ehapelle connue sous 
le nom dei « Pardon de Saint François », d’a¬ 
près le tableau exécuté pour l’Eglise des 
Capucins à Urbino : 76 fr. 

1861. — Laj.arriette. — L’Annonciation. 
— La Visitation. Deux estampes ; 2 fr. 25. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — L’An¬ 
nonciation, d’après le tableau peint pour l’E¬ 
glise délia Madonna di Loretto. Epreuve du 
D-- état, avant l’adresse : 45 fr. 

1864. — Marshall, Londres. — La même 
estampe : 50 fr. 

Saint François dans la chapelle. Epreuve du 
1" état : 50 fr. 

1865. — Camberlyn. —■ L’Annonciation : 
4 fr. 

La Vierge assise ; 3 fr. 

Saint François stigmatisé : 2 fr. 75. 

1873. ^ CiGOUx. — Saint François dans la 
chapelle. — Descente de croix, la Vierge éva¬ 
nouie sur le devant. Deux estampes ; 1 fr. 50. 
50. 

1875. — Guichardot. — L’Annonc'iation : 
88 fr. 

La Vierge assise : 15 fr. 
Saint François dans la chapelle 61 fr. 



— 159 — 
Flou 

L’Annonciation. — La Vierge et 
Jésus — Saint François stigmatisé. — Suim 
François dans la chapelle, elc. Six estampes . 
18 fr. 

? — Stengel. — La Vierge assise sur un 
nuage, l’Enfant Jésus tient une rose de la 
main droite : 6 fr. 30 

FIORINI, Jeau-Baptiste, peintre 

italien de la seconde moitié du xvF 

siècle, né à Bologne. — Histoire; 

Genre. 
1858. — Kaieman. — Une adoration. Dessin 

à la plume, lavé et relevé de blanc : 6 fr. 50. 

FIORINI, Adams, s^raveur ita¬ 

lien du commencement du xix’’ siècle. 

j^g53_ — Ackerm.ann, Dresde. — La Vierge 
connue sous le nom de « Repos en Egypte », 
d’après Raphaël. Epreuve de l"'' état, avant la 
lettre ; 19 fr. 

? _ Sternberg. — La même estampe . 
24 'fr. 

FIQUET, Etienne, dessinateur et 

1731, ürraveur français né à Paris len 
O '* 

mort en 1794- 

j^7,69 — DE Cayeux. — Corneille. — Rous¬ 
seau. — voltaire. Trois estampes: 1 fr. ^ 

;1773_ _ Crozat. — Portrait de Brlsacier. 
Epreuve avec la lettre et portrait de Piei re 
Corneille, d’après Lebrun : 12 fr. 

1776. — Lemauié. — Madame de Mainte- 
non, d’après Mignard : 23 fr. 

Montaigne. — Descartes. — Corneille. — 
Molière. — Crébillon. Cinq estampes : I4 fr. 

1779. _ ALvRQUis de Calviêre. — Fran¬ 
çois d’Aubigné, marquis de Maintenon : 24 fr. 

Le portrait de Fénelon, archevêque de Cam¬ 
brai, d’après Vivien. Epreuve de 1“'' état, avant 
le nom des artistes : 42 fr. 

1865. — Camberlyn. — Charles XII, roi de 
Suède. Epreuve du R-' état, avant que l'a¬ 
dresse d'Odieuvre n’ait été effacé : 9 fr. 

Charles Eisen, peintre et dessinateur du 
Roi : 8 fr. 50. 

De-La^Mothe-Fénelon, d'après Vivien ; 6 fr. 
■50. 

Jean de La Fontaine, d’après H. Rigaud. 
Portrait gravé pour une édition^ des Contes. 
Epreuve avec grande marge : 15 fr. 50. 

Sept portraits de peintres, savoir : Adrien 
Brouwer. — Louis Deyster. — Gérard Hoet. 
Epreuves de 1®'' état, avant le nom du gra¬ 
veur. — MelcMor. Hondekoeter. Epreuve du 
l®-- état, avant le nom du graveur. — Guil¬ 
laume Kalf. — Philippe Roos. — Mathieu- 
Wulfraat. Epreuves avec marges et très 
grandes marges : 17 fr. 

1798. — Frauenholz, Nuremberg. — Por¬ 
trait de Van Dyck, d’après lui-même : 9 fr. 

Poquelin de Molière, d’après Coypel. Epreu¬ 
ve de 2“® état, avant les noms des artistes : 
7 fr. 

Pierre-Paul Rubens, d'après Van Dyck ; 9 
fr. 

1805. — Saint-Yves. — Les portraits de 
Voltaire, d’après de La Tour. — De Madame 
de Maintenon, d’après Mignard. — De Cicé¬ 
ron, d’après Rubens, etc. Huit estampes . 
33 fr. 50. 

1808. — Saint-Aubin. — Françoise d’Aubi¬ 
gné, marquise de Maintenon, d après Mi¬ 
gnard : 5 fr. 10. 

Le même portrait. Epreuve en feuille : 6 fr. 

Les portraits de l’Arioste. — Pierre Cor¬ 
neille.— Crébillon. — Desmrtes. — Fénelon.. 
— La Moihe-le-Vayer. — Molière. — Montai- 
ane. — J.-B. et J.-J. Rousseau. Epreuves avant 
la lettre. Deux portraits de La Fontaine, Re 
gnard et Voltaire. Epreuves de P-' état. Les 
quatorze estampes sont contenues dans deux 
cadres : 66 fr. 

Les portraits de P. Corneille. — Crébil- 
loyi_ — Descartes. — La Mothe-le-Vayer. 
Molière. — Montaigne. — Regnard. — J.-B. 
et J.-J. Rousseau et Voltaire, plus ceux d ti- 
sen. — Van der Meulen et Vadé : 34 fr. 

1810. ■— Prévost. — Pierre Corneille, 
d’après Lebrun. — Joliot de Crébillon, d’après 
jj^ved — René Descartes, d’après Hais. — 
De La Mothe-Fénelon, d’après Vivien. — Jean 
de La Fontaine, d’après Rigaut. — De ta 
Mothe-leVayer, d’après Nanteuil. — Poquelin 
de Molière, d’après Coypel. — Michel ae 
Montaigne, etc. Epreuves de P"' état, avant 
la lettre : 195 fr. 

Les mêmes portraits. Epreuves avant la let¬ 
tre : 40 fr. 

Françoise d’Aubigné, marquise de Mainte¬ 
non, d'après Mignard ; 21 fr. 

Louis XV, d’après le buste de J.-B. Le¬ 
moine : 70 fr. 

1813 _Vente L. T. — La même estampe, 
gravée’ pour Talmanach Parisien. Epreuve m- 
8“ ; 6 fr. 

Françoise d’Aubigné, marquise de Mainte¬ 
non, d’après Mignard. Epreuve sur papier 
double : 6 fr. 

Pierre Corneille, d’après Lebrun. Joliot 
de Crébillon, d’après Aved. — René Descentes, 
d’après Franck Hais. — De La Mothe-Féne¬ 
lon, d’après Vivien. — Jean de La Fontaine, 
d’après H. Rigaud. — De la Mothe-le-Vayer, 
d’après Nanteuil. — Poquelin de Molière, d’a¬ 
près Coypel. — Michel de Montaigne, d’après 
Oumoustier. — Jean-François Regnard, d'g.- 
près Rigaud. — J.-B. Rousseau, d'apres Aved. 
_ J-J. Rousseau, d’après de La Tour. Toutes 
les épreuves de ces portraits sont avant la 
lettTP, ; 16 fr. 

Crébillon. — De la Mothe-Fénelon. — Po¬ 
quelin de Molière. — J.-B. Rousseau. • J.-J. 
Rousseau et Voltaire. Epreuves de 1" état : 
19 fr. 

Jean de La Fontaine, de l’Académie Fran¬ 
çaise, d’après Rigaud. Epreuve avant les 
tailles sur la tablette où le titre est grave et 
avant la lettre : 15 fr. 

Ludovico Ariosto, d’après Titien. — Tullius 
Cicero. Sur un dessin de Rubens fait d après 
un marbre antique : Jean-Joseph Vadé, d’a¬ 
près Richard. — Chennevières. Epreuve avant 
la faute (Cincère) au lieu de (Sincère) gran¬ 
des marges : 14 fr. 50. 

« 
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Craijer. — Dujardin. — Kalf. — Fr. Miéris. 
— Romhouts. — Rubens. — Van der Meulen. 
— Van Dyck. — WUclens (portraits gravés 
pour la vie des peintres de J.hB. Decamps). 
— Trois portraits de rois de France : Châties 
de Valois. —■ Bernier et Prévost (portraits de 
la suite d'Odieuvre) : 26-fr. 50. 

Jacqucs-Bénigne Bossuet, évêque de Meauv. 
— Boileau Despréaux, d’après Rigaud. (Deux 
estampes dont les planches n’ont pas été 
terminées) : 58 fr. 

1816. — (Jhev.\lier H.\uer. — Portrait de 
Montaigne, d'après Dumoustier : 8 fr. 

Portrait de- Crébillon, d’après Aved : 4 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Arioste, d’a¬ 
près Titien. — Rubens, d'après "Van Dyck. — 
J.-B. Rousseau, d'après Aved. — Molière, d’a¬ 
près Goypel. — Vadé, d’après Richard. — 
Silva, d'après Rigaud. — Chennevière et 
vingt-trois portraits de la suite d’Odieuvre. 
Trente estampes : 29 fr. 

1822. — Rossi. — J.-B. Rousseau. — Cré¬ 
billon. — Voltaire. —■ J.-J. Rousseau, d’après 
de La Tour. — Descartes, d’après Hais. — 
P. Corneille, d’après Lebrun. — Le Vayer, 
d’après Nanteuil. — La Fontaine. — Regnard, 
d’après Rigaud. Onze estampes : 31 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Nicolas 
Berghcm, d’après lui-même : 28 fr. 30. 

1834 — Comtesse d’Einsiebel — Pierre 
Corneille, d’après Lebrun : 4 fr 

Charles Secondât de Montesquieu. — Bal¬ 
zac. — Molière : 4 fr. 

Jean de La Fontaine, d'après Rigaud : 1 fr. 

1813. — Debois. — A'riosto Ludovico, d’a¬ 
près le Titien. Trois épreuves différentes. 
1“ Epreuve du R'' état d’eau-forte, avec des 
armes au bas ; 2“ Epreuve terminée et avant 
toutes lettres, les armes supprimées ; 3*'' 
Epreuve avec les noms des artistes. 

Le rnctne portrait sur un plus grand format. 
Deux épreuves, une est avant une double 
bordure -qui couvre les noms d’auteurs. 

Cicéron. Titre : Tullius Cicerio ex Mar- 
morc Anl'iquo : P B -Rubens del. 

Joliot de Créb'illon, -d’après Aved. Trois 
épreuves. 1° Avant les noms ; 2"'’ Avant que 
d’être entièrement terminée : 3“ Terminée 
avec les noms. 

N. de Chenevière. Gravé à Paris, en 1770. 

Pierre Corneille, d’après Ch. Lebrun. Deux 
épreuves : 1“ Avant les noms ; 2“ Avec les 
noms d’auteurs. 

René Descartes, d’après François Hais. 
Trois épreuves : 1° Où il n'v a que le por¬ 
trait d-e gravé ; 2“ -Entièrement terminée, 
avant les noms d’auteurs ; 3" Avec les noms. 

Charles Eisen, dessinateur, d’après Vispré. 
Epreuve où on ne voit pas le nom du pers-on- 
nage dans la tablette de l'appui sur lequel 
pose l'ovale. Avec les noms -d'auteurs. 

De la Mothe-Fénelon, d’après 'Vivien. Deux 
épreuves : V’ Avant les noms d’auteurs ; 2“ 
Avec les noms. 

Jean de La Fontaine, d’après H. Rigaud. 
Trois épreuves : 1“ Avant le nom du per¬ 
sonnage dans la tablette et avant le trait 
carré ; 2° Avant le nom, mais avec 1-e trait 
carré ; 3° Avec le nom, et les noms d’au¬ 
teurs dans la marge. Epreuve dite au « Che¬ 
min blanc ». 

Louis XV, au bas, à droite, le nom du gra¬ 
veur tracé à la pointe. 

Françoise d’Aübigné, marquise de Mainte- 
non, d’après Mignard. Epreuve sur papier 
double. 

Poquelin de Molière, d’après Coypel. Deux 
épreuves : 1° Avant les noms d’-auteurs ; 
2“ Terminée et avec les noms, mais avant les 
travaux ajoutés sur les masques qui sont sur 
l'appui, sur lequel pose le portrait. 

MiMiel de Montaigne, d’après Dumoustier. 
Deux épreuves : 1" Avant plusieurs travaux 
sur -le vêtement du personnage et dans le 
fond, et avant les noms d’auteurs ; 2“ Ter¬ 
minée et avant les noms. 

Jean-François Regnard, -d’après Rigaud. 
Deux épreuves: 1*'’ Avant les noms d’auteurs; 
2° Avec les noms. 

Jean-Jacqp.es Rousseau, d’après de La Tour. 
Cinq épreuves : 1“ Non terminée ; 2° Deux 
épreuves terminées avec quelques légères 
différences dans la bordure ; 3“ Entièrement 
terminée avant les noms d’auteurs ; 4" Avec 
les noms. 

De la Motte-le-Vayer, d'après Nanteuil. 
Trois épreuves : 1“ Avant les noms d’auteurs; 
2° Avec les noms ; 3“ La bordure historiée 
et remplacée par une bordure simple où 
est une tablette où se lit : François de La 
Motte-Le-Vayer, Conseiller d’Etat ordinaire de 
3a Majesté très -chrétienne. 

Portraits gravés pour l'ouvrage : « Vies 
des Peintres Flamands et Hollandais », par 
Descamps. Ils sont à mi-corps dans des -ovales 
placés sur un fond travaillé. 

Artaud, Jacques-Antoine. — Bisschop, Jean 
de. — Brandenberg, Jean. — Denner, Bal- 
thazar. — Dunz, Jean. Deux épreuves. — 
Dullaort, Herman, -d'après Eisein. — Durai, 
Robert. — Genoels, Abraham. — Huysmans, 
Corneille. — léoeston Black, Jeanne, d’après 
Eisen. — Meulen, Antoine-Franço'is Van der. 
Deux épreuves, une est avant le nom du -gra¬ 
veur. — Meyer, François. — Moucheron, 
Isaac. — Muller, Grégoire, Brand. — Net- 
scher, Théodore. — Oost, Jacques Van. — Or- 
Icy, Richard Van. d’après Lisen. — Fias, Da¬ 
vid Van der, d’après Eisen. — Romboust 
Théodore, d'après 'Van Dyck. — Roore, Jac¬ 
ques de. — Schalken, Godefroy. — Steen, 
Jean. —• Terwesten, Mathieu, d’après Eisen. 
—• Tideman, Philippe. — Tillemans, P'ieire, 
d’après Eisen. — Torenvliet, Jacques. Deux 
épreuves, une -est avant le no-m du graveur. 
— Velde, Adrien Van de. — Verkolie, Jean, 
d’après Eisen. — Voet, Charles Bosehard. — 
Wollemans, Jean. — Viez, Arnould de. — 
Wasser, Anna. — Werdmuller, Jean-Rudolff. 
—• Werner, Jean. ■—■ Wildens, Jean, d’après 
Van Dyck. — Wtilfraat, Mathieu. 

Le tout : 4-GO fr. 

1846. ■— Saint. —• Montaigne. — Corneille. 
—• Madame de Maintenon. —- Chenevière. — 
Fénelon. — Eisen : 4 fr. 50. 

Van Dyck et Rubens et cinq autres por¬ 
traits divers : 6 fr. 50. 

1847. — La Motte^Fouquet. — De la Mot¬ 
te Le Vayer, d’après Nanteuil : 6 fr. 

De la Motte-Fénelon, d’après Vivien : 6 fr. 

René Descartes, d’après Hais : 8 fr. 

Chenevière. Epreuve avec le mot Cincère 
au lieu de Sincère à la fin du second vers : 
4 fr. 
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Françoise d'Auhigné, marquise de Mainte- 
non, d'après Mignard : 4 fr. 

^yildens, Jean, d'après A'an Dyck. Epreuve 
avant toutes lettres : 18 fr. 

Gaspard de Crayer, peintre d'Anvers, d’a¬ 
près Van Dyck. Epreuve avec les noms des 
artistes tracés à la pointe : 4 fr. 

1849. — Brisart, 10 Décembre, Gand. — 
Molière. — Abraham Ilydanus, ministre et 
2)rofesseur à Leyde. Deux estampes : O fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — P'ierre de la 
Broue, évêque de Mirepoix. — Jean Soanen, 
évêque de ÿenez. — Charles Joachim Colbert, 
évêque de Montpellier. — Pierre de Langle. 
évêque de Boulogne. — Appelans (sic) au 
futur concile général de la Constitution Uni¬ 
genitus Dei filius, conclue en 1668 : 4 fr. 

Françoise d’Aubigné, marquise, de Ma'inte- 
non, d'après Mignard. Epreuve à toutes mar¬ 
ges : 6 fr. 

Pierre Corneille, d'après Lebrun : 6 fr. 

Jaliot de Crébillon, . d'npvès Aved : 4 fr. 

Jean de La -Fontaine, d'après Rigaud. 
Epreuve avec la planche entièrement termi¬ 
née, dite au « Ruisseau blanc » ; 10 fr. 

F. de La Mothe Le Vayer, d'après Nanteuil. 
Dans la marge, près du trait carré, à gauche : 
Xanteuil del ; à droite. Piquet, graveur, etc. 
Epreuve avant la lettre : 10 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre, 
à toute marge ; 4 fr. 

Poquelin de Molière, d'après Coypel. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 55 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre, 
mais avant la retouche : 11 fr. 50. 

Michel de Montaigne, d’après Dumoustier. 
Epreuve avant la lettre : 29 fr. 

1856. — H. DE Lassaule. ■— Boileau-Des- 
prréaux, d’après Rigaud. Epreuve tirée avant 
que la planche n’ait été terminée : 100 fr. 

Pierre Corneille, d’après Ch. Lebrun. Epreu¬ 
ve avant la lettre et sur laquelle le cadre 
tenu par un génie est entièrement blanc : 
157 fr. 

Jean de La Fontaine, d'après Rigaud. 
Epreuve tirée avant la planche entièrement 
terminée dite : « Au Ruisseau blanc » : 
69 fr. 

Jean de La Fontaine, d’après Rigaud. 
Epreuve du 1'’"' état, avant les filets qui en¬ 
cadrent toute la planche et avant que l’ins¬ 
cription : Jean de La Fontaine, etc., n’ait été 
enlevée pour rendre à la console de support 
sa blancheur primitive, et pouvoir faire un 
tirage d’épreuves, avant la lettre, après la 
pose des filets ; 135 fr. 

Poquelin de Molière, d’après Coypel. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 80 fr. 

Jean-François Regnard, d’après Rigaud. 
Epreuve avant la lettre, avec marges : 40 fr. 

Jean-Jacques Rousseau, d’après de La 
Tour. Epreuve avant la lettre : 51 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Les Appelans. Epreu¬ 
ve in-f° : 2 fr. 50. 

Gabr'tplle d'Estrées. — Mademoiselle de Fon- 
tanges. Deux estampes : 5 fr. 

Fagon, médecin. Epreuve avant toute lettre : 
52 fr. 

Rallie. — Berghem. — Bernard de Saxe. 
— Bernier. — Charles XII. — Chaulieu. — 
Duquesne. — A Farnèse. — Ch. Frédéric III. 
— Harcourt. — Lanfranc. — Lecourayer. — 
Mignard. — Ossat. — Pucelle. — Rigaud. — 
silvat. — Ch. de Valois. Dix-huit estampes 
in-8“ ; 16 fr. 50. 

Arioste « Le Cartouche blanc ». — Arioste 
plus grand.. Epreuves avec la lettre. Deux es¬ 
tampes : 2 fr. 50. 

De Chenevières. Epreuve sur Chine. — 
Cicéron. — Delacourt. — Damonville. — 
Dortous de Mairan. 'Quatre estampes : in-4° : 
2 fr. 50. 

' Corneille. — Crébillon. Epreuves in-8° ; 
16 fr. 

Descaries, d'après Hais : 3 fr. 

Fénelon, d’après Vivien : 26 fr. 

La Fontaine au « Ruisseau blanc » : 14 fr. 

La Fontaine. — La M-othe Le Vayer. Deux 
estampes : 2 fr. 

La Mothe Le Vayer. Epreuve avant les 
noms d’artistes : 17 fr. 

La Mothe Le Vayer. Epreuve avec les 
noms d’arlistes : 3 fr. 

Madame de Maintenon. Epreuve sur pa¬ 
pier double : 5 fr. 

Molière. Epreuve sans marge : 8 fr. 50. 

Montaigne : 16 fr 

Regnard. Epreuve avec marge : 5 fr. 

J.-B. Rousseau : 3 fr. 
J.-J. Rousseau. Epreuve avec marge : 

7 fr. 
Saugrain. — Vadé. Deux estampes : 3 fr. 

Voltaire. Epreuve glomisée : ô fr. 

Sibyle Merian. Epreuve à grande marge 
sur velin ; 4 fr. 

Ton Dyck. — Van Euysum et autre. Trois 
estampes : 4 fr. 

1875, _ GuicHARDOT. — Prosper Jolyot de 
Crébillon. Epreuve du 2™® état avant le nom 
des artistes. — Le même portrait. Epreuve 
du même état. Les deux : 15 fr. 

Jean de La Fontaine. Epreuve avant le nom 
sur la tablette et avant les noms des artistes 
dans la marge du bas : 95 fr. 

Jean-François Regnard. Epreuve avant les 
noms des artistes : 25 fr. 

L’Arioste. Epreuve avant la lettre. — La 
Mothe Le Vayer. — Crébillon. — Madame de 
Maintenon. — Regnard. — J.-B. Rousseau. 
Corneille. — Descartes. — Fénelon. — Mon¬ 
taigne. — J.-J. Rousseau. — Voltaire. Epreu¬ 
ves avec marges : 88 fr. 

L’Arioste. — Crébillon. — Fénelon. — 
Montaigne. — La Mothe Le Vayer. -— 
Madame de Maintenon. — Regnard. — 1 ol- 
taire. Huit estampes ; 48 fr. 

Douze portraits tirés de l’ouvrage de la v'ie. 
des peintres, de Decamps. Sept épreuves 
sont avant la lettre ; 36 fr. 

Cinquante trois piortraits. Estampes ; 233 
fr. 

1877. —. BÉHAGUE. — Françoise d’Aubigné, 
marquise de Maintenon. Epreuve avec mar¬ 
ge : 16 fr. 

1877. — Didot. — L’Arioste, d’après Le 
Titien. Epreuve avant toute lettre : 28 fr. 

12 
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Bossuet, Jacques-Bénigne. Epreuve de l'’’' 
élal. avant toute lettre : 210 fr. 

l’ictre de la Broue. — Colbert, Charles- 
Joachim. — Soanen, Jean-Pierre de Langle. 
— Les quatre éccques appelants : 10 fr. 50. 

François de Chrnncviùres, érrivain. Epreu¬ 
ve de 1‘’'' état : 15 fr. 

Corneille, Pierre, d’après Lebrun : 22 fr. 

Prosper Jolgot de Crébillon, d’après Aved. 
Epreuve de 1“’ état, avant la lettre et avec 
rencadrenienL d'un seul trait : iO fr. 

DesraiP-s. René, d'après Frans Hais. Epreu¬ 
ve lie 1"‘' étal, avec le premier trait de la 
bordure ; 75 fr. 

Le même ])ortrait. Epreuve de 3'"' état, 
avant les noms des artistes : 15 fr. 

Eisen Chai les. peintre : 45 fr. 

Fénelon, d'après J. Vivien. Epreuve de 3"”’ 
étal avant les noms des artistes : CO fr. 

Le même portrait. Epreuve de 4''’° état 
avec les noms des artistes : 14 fr. 

Jean 'le La Fontaine, d’après H. Rigaud. 
Epreuve de 2'"'= état avec grand nombre de 
travaux et les noms des artistes : 210 fr. 

Le même poitrail. Epreuve dite « Au Ruis¬ 
seau blanc '■ : 27 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2"’® état 
avant rencadrement : 120 fr. 

Le même paîtrait. Epreuve avec marges : 
23 fr. 

La Utothe Le Taycr (Fr. de), d'après 
Nanteuil. Epreuve de l"'"* état avant les noms 
des artistes : 8 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 3'"® état 
avant la lettre et avant grand nombre de 
travaux : 50 fr. 

Leibnitz 'Cod-GuiUaurne, bai on de). — Mai- 
ran (J.-J. Portons de). Deux estampes : 14 .tr. 

.Molière, d'après Guypel. Epreuve de 4’"'* 
état avant le nom des artistes : 14 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 5"'® état : 
38 fr. 

Michel de Montaigne, d'après Dumoustier. 
Epreuve de S""" état avant les noms des ar¬ 
tistes : 52 fr. 

L'abbé Prévost, romani ’ier, d'après G.-F. 
Schmidt. Epreuve de l‘'‘' état non décrit avant 
toute lettre : 105 fr. 

Régnard. J.-Fr.. poète com'ique. d'après Ri¬ 
gaud. Epreuve de 3'™ état avant les noms 
des artistes : 41 fr. 

Rousseau, Jean-Bapt'iste, d'après Aved. 
Epreuve de l'”' iMat avant toute lettre et 
avant rachèvement des angles de la cor¬ 
niche : 70 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2'”® état 
avec les angles terminés, mais sans aucune 
lettre : 40 fr. 

Rousseau. Jean-Jacques, d'après de La 
Tour. Epreuve de l™'' état avant différents 
travaux et les noms des artistes : 100 fr. 

Saugrain. Guillaurne-Cl., Libraire. Epreuve 
de 2""-' état : 10 fr. 

Coineille, P. — Pesrartes, R. — La Molhe 
Le Yaycr. — Mignard, P. — Regnard. — 
Vadé. — Charles XI et Charles Frédéric U, 
roi de Prusse. Huit estampes : 25 fr. 

1879. —• .'lEURix. '— -4/ios/o Ludovico. 
Epreuve du 3""" état avec la bordure de per¬ 
les, plus une autre épreuve avec cette bor¬ 
dure. Deux estampes : 79 fr. 

Le même personnage. Epreuve du 4™° 
état, avant toutes lettres, plus une épreuve 
avec les noms. Deux pièces : 12 fr. 

L>e Bèze, Théodore : 7 fr. 

Bossuet, d'après Rigaud. Epreuve du 1" 
état avant la lettre : 425 fr. 

BoiJeau Pespréaux, Nicolas. Epreuve du 
2'"'! état avec marge : 450 fr. 

De Chenev'iàres. Epreuve du 2™® état, avec 
marge ; 10 fr. 

Le même polirait. Deux épreuves du 3'^“ 
et 4"’“ état : 15 fr. 

Marcus Tullius Cicero. Trois épreuves : 
9 fr. 

Pierre Corneille, d’après Lebrun. Epreuve 
avec marge : 300 fr. 

Le même poiira'it avec marge : 100 fr. 

.7. de Créb'illon, d’après Aved ; marge : 
20 fr. 

René Descartes, d’après Hais : 52 fr. 

Le même portra'it, avec marge : 29 fr. 

E'isen Chai les, d'après D. Vispré. Epreuve 
avec marge : 79 fr. 

Fénelon, d'après Vivien. Epreuve du 2"'“ 
état avec marge : 3G0 fr. 

Le même portra'it des 3'"® et 4™® état, avec 
une copie de la même grandeur. Trois épreu¬ 
ves avec marges : 295 fr. 

■ La Fontaine, d’après Rigaud. Epreuve dite 
Il Au Ruisseau blanc ». Marge : 151 fr. 

Le même portrait, du même état, et une 
épreuve avec le ruisseau ombré. Les deux : 
102 fr. 

Le même personnage, d’après Rigaud. 
Avant l’encadrement, avec les noms du per¬ 
sonnage en caractère d’impression sur la ta¬ 
blette blanche. Epreuve avec petite marge : 
300 fr. 

Jean de La Fonfa'me. Epreuve avec la bor¬ 
dure et avec les noms du personnage en ca¬ 
ractères italiques sur la tablette ombrée. 
Grandes marges : 180 fr. 

I.e même portra'it, même état et condition ; 
145 fr. 

Duchesse de Fontanges. Deux épreuves 
avec l’adresse d'Odieuvre : 6 fr. 

Jacques de la Cour. Epreuve avec marges ; 
19 fr. 

Le'ibn'ilz, God.-Gu'ü : 5 fr. 

De La Mothe Le Vayer, d'après NanteuiL 
Epreuve avec les noms des artistes, marge. 

Le même portra'rt. Les deux : 38 fr. 

Le même personnage, d'après Nanteuil : 
6 fr. 

Louis AT. Epreuve avec petite marge : 
49 fr. 

Marqu'ise de Ma'intenon. d'après Mignard, 
•sur papier double. Epreuve avec grandes 
marges : 13 fr. 

Molière, d’après Coypel. Epreuve du S*"® 
état avant les noms des artistes et avec le 
fond nuancé : 300 fr. 
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Le même portrait. Epreuve avec les noms 
•des artistes avec marge : 66 fr. 

Montaigne, d'après Dumoustier. Epreuve 
.avant les noms des artistes, avec marge : 
250 fr. 

Le môme portrait. Epreuve avec les noms 
des artistes et avec marge : 27 fr. 

Regnard, J.-F., d’après Rigaud. Epreuve 
d’un état non décrit l’entourage seul, avec 
"beaucoup de travaux ; le fond est entière¬ 
ment blanc avec marge : 800 fr. 

Le même portrait avant les noms des ar¬ 
tistes. Epreuve avec marge : 135 fr. 

Le même portrait avec les noms des ar¬ 
tistes. Epreuve avec mange : 24 fr. 

7.-15. Rousseau, d’après Aved. Epreuve du 
4™® état avant les ombres sur la guirlande et 
les masques. — Le même portrait, avec les 
ombres. Les deux épreuves : 42 fr. 

7.-7. Rousseau, d'après de La Tour. Epreu¬ 
ve avant les noms des artistes et avec mar¬ 
ge : 100 fr. 

Le même portrait. Epreuve avec les noms 
et avec marge : 60 fr. 

Guillaume Cl. Saugrain. Epreuve avec 
grande marge : 57 fr. 

R” Swift : 57 fr. 

7. Los. Vadé, d’après Richard : 39 fr. 

Van der Meulen, d’après de Largillière. 
Epreuve avant la lettre et avant le texte au 
verso. Grandes marges : 33 fr. 

Verkolie, Nicolas. Epreuve du l®"" état non 
décrit, le buste seul avant la bordure ; 499 
fr. 

Voltaire, d’après de La Tour. Epreuve du 
2™® état avant toutes lettres avec les orne¬ 
ments à l’eau forte, et avant beaucoup de 
travaux, marges : 820 fr. 

Le même portrait : 30 fr. 

Portraits publiés dans la suite d’Odieuvre. 
Trente-cinq estampes. Epreuves avec l’a¬ 
dresse d’Odieuvre et avec marge : 30 fr. 

Vingt-deux portraits doubles du numéro 
précédent, beaucoup sont avec l’adresse d’O¬ 
dieuvre : 12 fr. 

Portraits gravés pour la vie des peintres, 
de Descamps, parmi lesquels Van Dyck. — 
Van Huyssum. —- 7. de Witt. — Madame 
Wolters, etc. Neuf estampes. Epreuves avant 
le texte au verso : 199 fr. 

1895. — Comte de Laborde. —■ Poquelin 
de Molière, d’après Coypel ; 15 fr. 

1897. — E.4R0N J. PiGHON. — F. Van der 
Meulen, d’après Largillière. Epreuve avant le 
texte au verso et avant les noms des artistes : 
30 fr. 

Pescartes. — De Chennevières. — Madame 
de Maintenon. — Regnard, — Vadé, etc. Sept 
portraits. Epreuves de 1®'' état : 8 fr. 

1895. — "Vente Comte de Laborde. — Po¬ 
quelin de Molière, d’après Coypel • 15 fr. 

1900. — CuYOT DE Villeneuve. — Œuvre 
de Fiquet. Deux volumes in-4° maroquin 
Touge. Quatre-vingt-sept pièces : 14.000 fr. 

FIRENS, Pierre, graveur fran(;ais 

du commencement du xvii“ siècle. 

Estampes 

1845. — Ve.nte a. L., 27 Avril. — Por¬ 
trait de Sully, vu de face, revêtu d’une ar¬ 
mure sur laquelle passe l’écharpe blanche, 
attachée sur l’épaule droite par une riche 
agraphe, son cou entouré d’une large fraise. 
On lit dans la marge du bas, huit vers : 
<1 Toi qui dans ce tableau le visage contemple, 
etc. i>, d’après du Boys. Estampe : 46 fr. 

1865. — Desperet. — Henri IV guérissant 
les écrouelles : Il fr. 50. 

1877. — BÉH.4GUE. — Représentation au 
naturel comme le roy très chrétien Henri IV, 
roy de France et de Navarre, touche les 
écrouelles. Epreuve in-folio : 40 fr. 

Henri IV, roi de France, en buste ; revêtu 
du manteau royal et décoré des ordres de 
Saint Michel et du Saint Esprit. Epreuve in- 
folio : 150 fr. 

Louis XIII, roi de France, vu à mi-corps, 
dirigé vers la droite, revêtu du manteau 
royal. — Anne d’Autriche, reine de France, 
vue Cl mircorps, en grand costume. Les deux 
épreuves : 260 fr. 

Portrait du roi Henri IV sur son lit dé 
deuil. Epreuve in-4“ : 150 f.r 

Marie de Médicis, reine de France, à mi- 
corps, en costume de veuve, dans une bor¬ 
dure ovale armoriée en haut et en bas et sur 
laquelle on Ht : « Marie de Médicis, Royne 
régente de France et de Navarre ». Au bas, 
dans une tablette, quatre vers commençant 
par ces mots : « Combien que ce soleil, 
etc ». Epreuve in-4° : 220 fr. 

Le sacre de Louis XIII fait à Reims le 7 Oc¬ 
tobre 1610, d’après Quesnel. Epreuve in-folio 
en largeur : 135 fr. 

1877. — Didot. —• Henri IV : 60 fr. 

Louis XIII et Anne d’Autriche. Epreuve 
avant le texte : 50 fr. 

La même estampe. Epreuve avant le texte ; 
26 fr. 

Marie de Médicis : 5 fr. 50. 

Le roi Henri IV touche les malades des 
écrouelles : 20 fr. 

Couronnement de Louis XIII, d’après P. 
Quesnel. Epreuve in-folio, en largeur avec 
petite marge : 45 fr. 

Le couronnement du Roy Loys Treizième, 
célébré à Reims, le Dymanche 17 Octobre 1610. 
Epreuve in-folio en largeur ; 140 fr. 

1894. — Vente X..., 16 J.anvier. — Cou¬ 
ronnement de Louis XIII célébré à Reims le 17 
Octobre 1610 : 48 fr. 

Henri IV mort, sur un lit de parade : 52 fr. 

1895. — Vente X... — Portrait de Henri-le- 
Grand, Roi de France, qui trépassa en son 
Palais du Louvre le 14 Mai 1610. — Le même 
roi à cheval. Les deux estampes : 50 fr. 

1897. — B.aron J. PicHON. — Le roi Henri 
IV guérissant les écrouelles. Epreuve avant 
l’adresse : 10 fr. 

FIRLE, W. 
1894. — Edward Joseph, 3 Mars, Lon¬ 

dres. — Printemps et Hivers : 1.222 fr. 
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FISHER, Edouard, dessinateur et 

graveur anglais, né en 1780, mort en 

178'). 
Estampes 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Lady 
Saruh Bitnbury, il'après Reynolds. Epreuve 
de •2™ étal avant la lettre : 2 fr. 

1793. — Br.vnues, Leipzig. •— Portrait de 
John Amsirony. d’après Reynolds : 28 fr. 

Lady SaraJi Bunbury, d’après J. Reynolds : 
13 fr. 

Lady Llisa Kcppcl, 4’après Reynolds. 
Epreuve du 2"»’ étal : 15 fr. 

Le marquis de Rockingliam, d’après Rey¬ 
nolds. Epreuve de état avant la lettre : 
25 fr. 

Lawrence Stcrn, d’après Reynolds : 13 fr. 

1820. — Comte Potoski. —■ Saint Ma- 
Uiicu. d'après L'Espagnole'.. — Portrait 
d'homme. — Entre le vice et la vertu, d’après 
Dance. — Porirails d’Amstong. — Cardiff. — 
Cumberland. — Edgcumbe. — Llgonier. — Le 
Rochingharn. — Steni. — EUsa Lée et Elisa¬ 
beth Keppel. d'après Reynolds. Quinze estam¬ 
pes en manière noire : 35 fr. 

1834. — Comtesse d’Eivsiedel. — Wil¬ 
liam Earl Of. Chatam. Ministre, d’après 
Brompton. Epreuve in-folio : 5 fr. 

Lady Elisabeth Keppel, sacrifiant à l’Hy¬ 
men, d'après Reynolds. Epreuve de 2'"® état : 
7 fr. 

Lady Sarah Bunbury devant un autel et 
suivie d'une femme, figures en pied, d’après 
Reynolds. Epreuve avant la lettre, un peu 
pliée au milieu : 3 fr. 

Garrick entre la Comédie et la Tragédie, 
d’après Reynolds. Epreuve in-folio : 5 fr. 

Georges Seymour of Couway, d’après Rey¬ 
nolds. Epreuve in-folio : 4 fr. 

1830. ■— Fr.\nck, Vienne. —• Lady Sarah 
Bunbury. d’après Reynolds. Epreuve du l''’’ 
état avant la lelire ; 22 fr. 

Lady Eliza Keppel, d'après Reynolds. 
Epreuve de 2"’= état : 19 fr. 

Sterne Lawrence, d’après Reynolds : 6 fr. 

1805. — C-uiDERLYN. — Portrait de jeune 
femme, vu à mi-corps, la tête de trois quarts 
tournée vers la droite, d’après Reynolds. 
Epreuve avec marge : 1 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Lord John Cardiff, 
Epreuve in-folio : 6 fr. 

Lady Elisabeth Lee. Epreuve grand in-lo- 
lio : 32 fr. 

Elisabeth Keppel, d’après Reynolds. Epreu¬ 
ve avec une petite marge ; 75 fr. 

1877. •— Béh.ygue. — Elisabeth Keppel, 
comtesse d'.Albemal. Epreuve avec une petite 
marge : 75 fr. 

1889. — Decloux. — Polirait de la Du¬ 
chesse de Polignac, d’après 5Iadame Vigée 
Lebrun. Epreuve de 1" état ; 61 fr. 

Lady Elisabeth Keppel, comtesse d’.llbe- 
male, d'après Reynolds. Epreuve du 1"' état 
avant la lettre : 175 fr. 

1895. — Vente X..., G Avril. — Bunbury, 
Lady-Sarah, d’après Reynolds. Epreuve de 
!'=■' état : 80 fr. 

1897. — iDe iGoncourt. — Portrait de Ma¬ 
dame la duchesse de Polignac, d'après Le¬ 
brun. Epreuve de R*' état : 61 fr. 

1897. —• Bro.vdhurst, Esq., Londres, 15 
,IuiN. — Lady Sarah Bunbury, en pied, d’après 
Reynolds. Epreuve en mezzotinte : 975 fr. 

1898. — Vente X..., 20-27 M.vi. — Lady 
Sarah. Bunbury en Vestale. Epreuve in-folio 
en bistre : 350 fr. 

Miss Kitty-Fisher in ihe cnracler of Cléo- 
patra : 125 fr. 

Garrick entre la Comédie et la Tragédie. 
iReddere personæ soit convenientia cuique). 
Epreuve in-folio : 125 fr. 

EUsabclh Keppol. fille du Comte d’Albe- 
marle, en pied tenant une guirlande de fleurs, 
près d’elle, une négresse. Epreuve in-folio 
380 fr. 

The right Hon Lady Elisabeth Lée Dangh- 
ter of Simon Earl. of Harcourt, représentée 
assise. Epreuve in-folio avant la lettre : 430 
fr. 

1898. —■ Vente B..., 12 Décembre. — La 
même estampe, d’après Reynolds. Epreuve 
à la manière noire : 200 fr. 

1899. — Hall,,,8 Mars, Londres. — Lady 
Elisabeth Keppel, d’après Reynolds. Epreuve 
du 1“'’ état avant la lettre : 725 fr. 

1900. — Vente X..., R'' M.ai. — Lady Sa¬ 
rah Bunbury, en pied, d’après Reynolds. 
Epreuve à la manière noire : 440 fr. 

1900. — Vente X... — Garrick entre la 
Comédie et la Tragédie, figurées par M. She- 
ridan et il/. Abingion, par E. Fisher, épreuve 
avant la lettre ; 185 fr. 

FIRHER, Joseph, peintre et gra¬ 

veur allemand né à Vienne en 17G9, 

mort en 1822. — Histoire; Portrait. 

Estampes 

1816. •— CiiEV.ALiER II.AUER.. — Portraits : 
2 fr. 

Allégories. Vignettes : 4 fr. 
Différentes têtes : 6 fr. 
Jeux de fantaisie : 6 fr. 
Pièces d’architecture : 2 fr. 
Paysages dédiés à Molitor : 4 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Enfant à genoux, 
à terre; U trace des traits sur un papier ; 
près de lui ses joujou-x. — Un ecclésiastique 
occupé il lire clans son cabinet. — Jeune 
dame, un enfant sur ses genoux, assise près 
d’une table où est un chien. Vingt-deux por¬ 
traits ou têtes d’études ; diverses autres piè¬ 
ces ; dans ce nombre, un paysage et des 
études d’animaux. Epreuves exécutées à 
l’eau-forte : 6 fr. 

l'833. — Comtesse d’Einsiedel. — Jésus 
Christ parmi les Docteurs, au temple, d’après 
Ribera. Epreuve sur chine : 6 fr. 40. 

1864. — Comte Andreossy. — La Résur¬ 
rection : 1 fr. 

FISSINGER. 
1834. — Comtesse d’Einsiedel. — H.-G. 

Mirabeau, d’après Guérin : 3 fr. 
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L’Amiral Lord Iloode, d'après Northcote : 
10 fr. 

FITTLER, James, graveur an¬ 

glais né à Londres en lySS. 
Estampes 

1793. — Brandes, Leipzig. — La victoire 
navale de la flotte anglaise sur la flotte fran¬ 
çaise, le 12 Avril 1782, d’après Paton : 24 fr. 

La défense de Gibraltar, 14 Septembre 1782, 
d’après Paton : 16 fr. 50. 

1817. — Comte Rigal. —■ L’arc de Cons¬ 
tantin, d’après le tableau de Claude le Lor¬ 
rain. Epreuve avant la lettre ; 24 fr. 

Bataille navale entre les flottes anglaise et 
française, le 4 Octobre 1797, d’après de Lou- 
therbourg. Epreuve en largeur : 35 fr. 

Bataille du Nil, 1”'' Août 1798, d’après de 
Lout'herbourg. Grande épreuve en largeur : 
30 fr. 

1820. —■ Comte Potoski. — L’arc de Cons¬ 
tantin, d’après Claude le Lorrain : 8 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Combat 
naval au cap Saint-Vincent, entre la flotte 
anglaise et celle d’Espagne, sous le comman¬ 
dement de l’amiral John Jervis et Don Joseph 
de Cordova, le 14 Février 1797. En trois piè¬ 
ces qui donnent les différents moments du 
qombat, avec une explication sur chaque 
feuille. .Estampe : 30 fr. 

Bataille sur le NU le Z®'' Août 1798, avec 
l’explosion de l’Orient, d'après Loutherbourg : 
2 fr. 

Victoire sur la flotte hollandaise remportée 
par l’amiral Duncan le 11 Octobre 1797, d’.a- 
près Loutherbourg : 70 fr. 

Victoire sur la flotte française, remportée 
par l’amiral Hove, le P” Juin 1794, d’après 
Loutherbourg : 70 fr. 

La grande attaque sur Valenciennes par les 
armées combinées sous le commandement du 
duc d’York, le 25 Juillet 1793, d’après Lou- 
therb'Ourg : 28 fr. 

The embarquement of Sainte Ursula. Ma¬ 
rine et intérieur d’un port avec beaucoup de 
bâtiments : 41 fr. 

Château de Windsor; sur le devant de la 
terrasse d-e ce château, la famille royale, d’a¬ 
près Robertson : 12 fr. 

Tigrane trouvant le roi d’Arménie et les 
siens prisonniers de Cyrus, d’après Vest. 
Epreuve au burin : 28 fr. 

Victoire brillante de la flotte anglaise com¬ 
mandée par l’amiral Roodney sur celle de la 
France, le 12 Avril 1782, d’après Paton : 12 fr. 

La brave et brillante défense de Gibraltar, 
par le général Elliot, l’après-midi du 13 Sep¬ 
tembre 1782; Intérieur de la ville, d’après 
Paton : 12 fr. 

Partie extérieure' de Gibraltar avec les vais¬ 
seaux français et espagnols en feu, le 14 Sep¬ 
tembre 1782, d’après Paton : 11 fr. 

Autre parue extérieure de la défense de 
Gibraltar dans la nuit du 13 et 14 Septembre 
1782. Les vaisseaux espagnols en feu et l’un 
en explosion, d’après Paton : 12 fr. 

Les manœuvres de la flotte anglaise devant 
les rochers de Gibraltar, le 11 Novembre 1782, 
d'après Paton : 12 fr. 

183'C. -— Franck, Vienne. — Portrait de 
Benjamin West, d'après G.-H. Harlo^Y. Epreu¬ 
ve grand in-f» : 19 fr. 

? — Grappes. — La défaite de la flotte 
fiançaise, P” Juin 1794, d'après Loutherbourg: 
25 fr. 

L’embarquement de Sainte Ursule, d'après 
Claude Gelée. Epreuve de W état ,avec la 
lettre ébauchée : 23 fr. 

FIXON. 

1787. — Collet. —■ Plusieurs dessins : 
Paysages. — Figures. — Animaux. Dessins 
au bistre réhaussé de blanc : 60 fr. 

FIVIEANIUS, Gabriel. 
1833. — Comtesse d’Einsiedel. —- La 

Vierge, l’Enfant et le petit Saint Jean. Estam¬ 
pe : 11 fr. 70. 

FLAHAUT, Léon, peinti’e fran¬ 

çais, né à Paris. — Genre; Pavsage. 

1872. — An.astasi. — Paysage. —• Bords de 
la Seine (Bougival) : 190 fr. 

1881. —■ Andrieux. — Paysage (28-41) : 
155 fr. 

1883. — Au Profit de IMadame Veuve B... 
— Bords de l’Etang de Marsnailles (27-38) : 
50 fr. 

FLAMAEL, Bertholet, peintre et 

dessinateur flamand né à Liège en i6i4, 

mort en 1670. — Histoire. 

1738. — Comte de Fraul.a. — Massacre des 
innocents : 703 fr. 

1850. —• ScHWELLiNG. •—■ Le Christ aux 
anges (152-140) : l.SOh fr. 

Dessins 

1858. — Kaiem-an. — Un dessin, d'après 
Raphaël d'Urbino : 10 fr. 

FLAMAND, François, dit Le 
Quesnoy, graveur français du xvi® 

siècle. 

1752. — C'OYPEL, Charles. — Deux enfants 
jouant avec une chèvre, l’un d’eux se couvre 
le visage d’un masque : 88 fr. 

1779. — Marquis de Calvière. — Deux 
portraits. Dessins à la plume et lavé : 12 fr. 

1882. —■ J. Gigoux. — Enfant tenant un 
carquois. Dessin au crayon noir réhaussé de 
blanc : 26 fr. 

FL AM EN, Albert, peintre et 

graveur flamand né à Bruges vers 

1620, — Histoire; Portrait; Paysage. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Bateaux de 
pêche amarrés (52-69) : 125 fr. 
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Dessins 

1770. — Neym.\n. — Vue d'une vieux châ¬ 
teau avec plusieurs autres maisons. Dessin an 
bistre (30-24) : 23 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Cinq paysages. Des¬ 
sins à la plume, lavés à l’encre : 12 fr. 

185g. — K.viEMAN. — Trois dessins sur une 
feuille, la plume et au lavis : 20 fr. 

18G0. — Norbli.x, Emile. — Paysans fla¬ 
mands dansant au son de la muselle. Dessin 
à la plume lavé d'ancre de Chine : 17 fr. 

Un repas au bord de la mer, plusieurs per- 
sonnaqcs de disiincl'ion sont à table. Dessin à 
la plùme, lavé d'encre de chine ; 11 fr. 

18G3. ^ Vente X..., 13-16 Avril. — Oi- 
seau.r. Dix numéros. Dessins à la plume : 
2 fr. 

Sujets. Douze numéros. Dessins à la plu¬ 
me : 40 fr. 

Paysages, animaux au pâturage. Douze nu¬ 
méros. Dessins à l’encre de Chine : 20 fr. 

1875. —■ Guigh.vrdot. — Vues de châteaux 
de divers pays et paysages animés de figures 
et d'animaux. Dessins à la plume lavés d’en¬ 
cre de chine ; 13 fr. 

1893, — Dest.mlleur. — Recueil de trente 
dessins à la plume représentant des vues de 
Longuctoise et des environs d’Etampes : 200 
fr. 

Modèles pjour apprendre à dessiner. Qua¬ 
tre-vingt dessins à la plume : Paysages. — 
Tues de villes. — Scènes v'dlageoises, etc. : 
22 fr. 

Modèles pour apprendre à dessiner. Suite 
de vingt-cinq dessins à la plume : Scènes m'i- 
Ulaires. — Chevaux. — CavaUers. — Hom¬ 
mes d'armes. —■ Bata'dle. — Châteaux-forts, 
etc. : 37 fr. 

1897. — Vente 'M. T., 13-14 Décembre. — 
Oiseaux. Deux dessins : 30 fr. 

Kstampes 

1810. — Prévost. — Les commandements 
de D'ieu et les commandements de l’Eglise. 
Epreuve de 1®'' état, avec l’adresse : 30 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Tro'is sujets de 
poissons de mer ; deux de poissons d’eau 
douce. Chaque suite des n”^ de 1 à XII. La 
première et la deuxième dédiées à Guillaume 
Tronson ; la quatrième à Fouquet. A chaque 
estampe les noms des poissons en latin et 
en français ; 72 fr. 05. 

Diverses espèces de po'issons, tant de mer 
que d'eau douce. Six pièces sans numéros, 
dédiées à Illiers de Chantemelle (3 p. 7 1., 
G p. 2 à 4 1.) : 16 fr. 

Livre d’oiseaux, avec les noms des oiseaux 
en latin et en français. Epreuves de 1®® état, 
avant les numéros : 54 fr. 

Divers combats, .ittaque et rencontre de 
cavalerie, dédiés au marquis d’Albert. — 
Tombeau d'un polonais ; de de Thou ; de de 
Sève : de GuUlaume Donglas et de Lambert. 
Suite de six estampes : 62 fr. 

La vie et le martyre du glorieux apôtre 
Saint André. Huit sujets. Au bas, à chaque, 
quatre vers dans les marges du haut. Les 
numéros de 1 à 8 (4 p. 1 1., 2 p. 10 1.) : 105 
fr. 

Emblèmes à la gloire du très Saint Sacre¬ 
ment de l’Eucharistix. Dans le premier : Or¬ 
phée réunit les animaux au son de sa Lijre. 

Dans le centième : Un oliv'ier dont l'huile- 
coule dans deux vases. Au haut de chaque 
emblème, une devise en latin ; au bas, dans 
la marge, la traduction en français ; en tête 
de la suite, deux titres ; dans le premier, 
toutes les créatures adorant le Seigneur dans 
le Saint Sacrement, sur un arc-en-ciel où le 
Saint Sacrement est posé : Si exaltatus ioa t2. 
Au dessous, dans un cartouche ; Orpheus 
Euchar'istlcus sine, et dans une banderolle : 
Authore P Augustino... professore ; au second, 
titre où l'empereur Jusi'mien offre à Dieu une 
table enrichie de pnerrcr’tes ; à une bande¬ 
rolle : Naturœ gloria in arcluni d'igna Deo 
(3 p. 10 1., 3 p. 2 1.). Chaque emblème : 92 fr. 

Emblèmes sur la vertu de Sa'int François 
de Sales. A chacun des cinquante-deux em¬ 
blèmes, sur la gravure, une devise en latin, 
et au haut du feuillet, en caractères typo- 
graiiliiques le mot : emblème. Le numéro 
est en chiffre romain et la traduction en 
français de la devise latine. Au bas, deux 
vers français. 

Les '[jUinches ne portent pas de numéros,, 
elles ont été gravées pour : « La v'ie symbo¬ 
lique du b'ienheureux François de Sales, évê¬ 
que et Prince de Genève, par M. Adrien Gam- 
bart. ln-12 : 120 fr. 

Emblèmes divers. Vingt-ct-une pièces à 6,, 
au liant des numéros de 1 à G ; au bas A D 
Flamen fec. Des autres sans nom. Dix ne por¬ 
tent, pas de numéros. Ces pièces de même 
proportion ique les emblèmes précédents pa¬ 
raissent faire partie de suites différentes. 
Cinq des épreuves ne sont pas entières : 41 
fr. 

1843. — Debois. — D'iverses espèces de 
poissons de mer et d'eau douce. Soixante et 
une pièces en largeur {n“® 414 à 474) : 95 Ir. 

Livre d'oiseaux. Suite de douze estampes, 
en largeur, sans numéro : 50 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. .—■ Disposilion de 
la Milice de Paris lorsqu'elle parut devant 
leurs Majestés, le 23 du mois d’Août 1660. 
Epreuve du 1®® état avant le nom du maître 
23 fr. 

1846. — S.aint. — Martyre de Saint André. 
— Les commandements de D'ieu et de VE- 
gl'ise : 11 fr. 

Emblèmes à la gloire du Saint Sacrement 
de lEucharistie : 13 fr. 

Planches pour » Devises et emblèmes d’a¬ 
mour moralisé ». Epreuve de 2”® état : 8 fr. 
50. 

1849. — Brisàrt, G.and. — Son œuvre, en 
quarantenhuit estampes, montées sur grand' 
papier et reliées en un volume grand in-fo¬ 
lio demi-reliure à -dos de velours blanc. 
Grandes marges : 48 fr. 

1855. — Van den Zande. —• Diverses es¬ 
pèces de poissons de mer, suite de douze es¬ 
tampes. Epreuves avec les mots : « Pre¬ 
mière partie », et l’adresse de : « J. Van 
Merlen ». Grandes marges : 21 fr. 

Autre su'ite de douze estampes. Mêmes su¬ 
jets. Epreuve avant que l’adresse de : « Van 
Merlen » au premier morceau n’ait été effa¬ 
cée et remplacée par celle de Gallays : 5 fr. 

Vue du château et village d’Esliolles, près- 
Corbeil. Epreuve mal conservée. —■ Vue de 
Saint Germain et Corbeil de dessus la rivière^ 
Epreuve sans marge. Les deux : 10 fr. 
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185C, — H. DE Lassalle. — La Pivoine. 
Epreuve avec marge de 50 millimètres : 
4 fr. 50. 

;1858_ _ Vexte X..., G ET 7 Décembre. — 
La seconde partie de la suite des poissons 
d'eau douce : 8 fr. 

1859. — Le .Jansénisme foudroyé, almanach 
pour tétHO. Estampe de deux feuilles. La 
feuille du haut seulement ; 20 fr. 

1861. — Lajariette. —■ Po'issons de mer : 
La Pucelle ; Le Merlan ; Le Congre ; Le 
Maquereau. — Vue des moulins à poudre 
d’Essonne. Cinq estampes. Ensemble : G fr. 

1865. — Camberlyn. — Suite de douze es¬ 
tampes représentant divers o'iseaux. Epreu- 
ves du !'"'■ état avant l’adresse de Brevet sur 
le 1" morceau : 25 fr. 

Paysage avec pêcheur à la ligne : 4 fr. 50. 

.1865. — Desperet. — D'ifférents o'iseaii.c. 
Epreuves du 1" état avant les numéros, avec 
des entourages û animaux et de feuillages. 
Etat non décrit : 19 fr. 

Vue du port à V.inglais. — Tue de Con¬ 
fions, du côté d’Iviy. — Vue de Peray, du 
côté de Corbeil. — Le village de Chastillon. 
Quatre estampes : 13 fr. 

D'ifférents poissons. Onze estampes : 
3 fr. 50. 

1873. — J. CiiGOux. — Oiseaux et poissons. 
Quatre estampes : 1 fr. 

Troisième partie de la suite des poissons 
de mer. Epreuve du 2'"® état : 7 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — Le Vivre d’oiseaux. 
Suite de douze estampes : 33 fr. 

La même suite, moins le titre : 34 fr. 

Première, seconde et troisième partie des 
diverses espèces de poissons de mer. Trente- 
six estampes. Epreuves avec l'adresse de Van 
Merlen : 40 fr. 

La première et seconde sii'ites des po'is¬ 
sons. Vingt-quatre estampes : 24 fr. 

Première et seconde parties des poissons 
d'eau douce. Vingt-quatre estampes. Epreu¬ 
ves avec l’adresse de Van Merlen : 3G fr. 

Poissons d’eau douce et de mer. Dix es¬ 
tampes. Epreuves avant les numéros : 17 fr. 

D'ifférentes vues, paysages. Dix pièces : 
31 fr. 

Vues des environs de Paris, paysages. — 
Poissons d’eau douce et de mer. — Oiseaux. 
Cent-dix estampes : 61 fr. 

1895. — Galichox. —■ Le Jansénisme fou¬ 
droyé. Deux épreuves dont une avant la re¬ 
touche : 43 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. —■ Troi¬ 
sième partie des po'issons de mer. Suite com¬ 
plète de douze estampes. Epreuves avec la 
première adresse, celle de Van Merlen : 15 
fr. 

FLAMENG, Auguste, peintre 

français contemporain, né à Metz en 

1843. — Histoire; Paysage; Marine. 

1890. — Rapin. — En rade de Bordeaux : 
310 fr. 

;1892. — Al. Duaias fils. — Coquettnie 
(80-72; : 2.050 fr. 

1892. — VURFB.AIN Berxs, Aaisterd.am. — 

Jeune femme : 1.680 fr. 

1894. — Plamenu AUl.uste, sa vente, le 

29 ET 30 Mars ; 
1. .1 1 ancre, Cancale (46-56) ; 150 fr. 

2. .1 l’ancre. Sables-d'Olonne (34-56) ; 160 
fr. 

3. Anvers, par la brume (42-70) : 110 fr. 

4. L’arrière bass'in à Honfleur (42-71) ; 
100 fr. 

5. L’avant port à marée basse, D'ieppe (73- 
60) : 205 fr. 

6. Aux environs d’Anvers (46-56) : 100 fr. 

7. Aux env'irons de Toulon (42-70) ; 160 fr. 

8. Barques gagnant la haute mer (46-56) ; 
I80 fr. 

9. Barques gagnant le large, la Bochelte 
(41-69) : 190 fr. 

10. Barques partant pour la pêche, temps 
gris (45-55) : 430 fr. 

11. Barques de pêche, temps d’orage (50- 
84) ; 150 fr. 

12. Barques de pêche (70-42) : 105 fr. - 

13. Barques de canaux à Dordrecht (42-, 
70) : 135 fr. 

14. Barques de pêche dans le jiort de La 
Rochelle (56-33) : 205 fr. 

15. Barques de pêche de D'ieppe (35-56) : 
160 fr. 

16. Barques de Boulogne (35-56) ; 165 fr. 

17. Barques de pêche à La Rochelle (56- 
34) : 125 fr. 

18. Barques de pêche à La Rochelle (35- 
56) : 270 fr. 

19. Barques de D'ieppe gagnant le large 
(45-56) : 250 fr. 

20. Barques de pêche, rade de D'ieppe (35- 
56) ; 155 fr. 

21. Barques de Cancale (39-29) : 100 fr. 

22. Barques de pêche Sables-d’donne (29- 
39) : 150 fr. 

23. Barques de pêche à D'ieppe (35-56) ; 
235 fr. 

24. Barques de pêche à Trouv'ille (35-56) : 
140 fr. 

25. Barques de pêche aux Sables-d'donne 
(35-56) : 175 fr. 

26. Barques en pleine mer (59-70) : 490 fr. 

27. Barques quittant le port de Ilonflcvr 
(35-56) : 260 fr. 

28. Barques de pêche de Fécamp (36-58) : 
220 fr. 

29. Barques en pleine mer (35-56) : 175 fr. 

30. Barques de pêche aux Sables-d’donne 
(33-50) : 150 fr. 

31. Barques de pêche remorquées (46-56) : 
165 fr. 

32. Barques de pêche, Cancale (46-56) ; 
155 fr. 

33. Barques de pêche en rade de Dieppe 
(46-55) : 150 fr. 

34. Barques d’huîtres à Cancale (46-55) ; 
180 fr. 

35. Barques d’huîtres à Cancale (46-56) : 
185 fr. 
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3G. Barques dliuitres à Cancale (46-56) : 
130 fr. 

37. Barques en pleine mer (42-70) ; 250 fr. 

oS. Barques échouées à Yport (42-70) ; 
250 fr. 

•O'.i. Barque par un gros temps (42-70) ; 
205 fr. 

10. Barque'< revenant de la pêche, Sables 
d'iii‘ ii’i-55: : 1 lO fr. 

41. Bassin d'Anvers 35-56) ; 100 fr. 

42. Bassin d'.lnvers : 1.100 fr. 

i:). Dassin à Saint-'l'aast (35-110) : 150 fr. 

11. imtrau.v de pèche, temps calme (46- 
5i'. ; 2o0 fr. 

•5. Bedeaux de pèche 16-56) : 165 fr, 

iO. Bateaux de pèche à llonfleur (45-55) : 
155 fr. 

■ 7. Bateaux Canealnis ("il-32) : 100 fr. 

i>. Bateaux de pèche par un gros temps 
0;-56 ; 2.30 fr. 

40. Bateaux à quai, èt La Rochelle (56-34) : 
120 fr. 

50. Bord de mer aux Iles Chausey (60-76) ; 
2211 fr. 

51. Bord, de )ner 52-701 ; 235 fr. 

52. Bordeaux. ISOS 105-134) : 800 fr. 

53. Biudeaux. ISS9 (125-200) : 2.300 fr. 

5i. Bords lie la Seine, environs de Paris 
3ij-5 7: : 100 fr, 

55. /; u'ds de mer. Saint Vaast (45-53) : 
100 fr. 

50. Briek dans le port, llonfleur (65-52) ; 
115 fr. 

57. Bri-k gagnant le large (46-55) : 275 fr. 

D-^. Calme en mer ''53-16) : 135 fr. 

50. Canal à Ivry ,50-81) : J00 fr. 

00. Cancaluises revenant de la pèche (46- 
56, : 180 fr. 

■'l. >'anealuises portant leurs f'dets (35-56) : 
125 fr. 

62. Cancale. Les parcs à marée basse (52- 
65 : 135 fr. 

6>3. Cancale '50-85) : 125 fr. 

64. Chalutier de Boulogne (39-20) : 130 fr. 

65. Chapelle de Saïnt-Vaast (52-60) : 225 
fr. 

66. Charenton (42-70) : 130 fr. 

67. Charrue. — Saint Benoit (52-85) : 120 
fr. 

68. Co'in de plage à llonfleur (60-76) : 
135 fr. 

69. Dans l’arrière bassin à Boulogne (53- 
70 : 155 fr. 

70. Dans l'avant port à Sainl-Vaast (42- 
70 : 150 fr. 

71. Lntns le chenal, Le Havre (46-55) : 
120 fr. 

72. Dans le port, llonfleur 135-56) : 170 fr. 

73. Dans les bassins à .Lnvers (42-70) : 
200 fr. 

74. Dans les parcs aux huîtres, Cancale 
(115-181) : 510 fr. 

75. Dans les Varechs à Saint-Vaast (50- 
83 : 100 fr. 

76. Départ pour la pêche, Sables-d’Olonne 
56-34) : 120 fr. 

77. D'ieppe, vue du quai du Follet (53-85) : 
120 fr. 

78. Départ pour la pêche. Boulogne (46-55); 
145 fr. 

79. Départ pour la pêche (46-55) : 350 fr. 

80. Ecluse de Charenton (52-81) : 140 fr. 

81. Eglise de la Rochelle (53-70) : 215 fr. 

82. Enibouchure de la Seine (35-56) : 150 
fr. 

83. Embouchure de la Se'me à llonfleur 
(139-225) : 410 fr. 

84. Embouchure de la Tamise (35-56) : 125 
fr. 

85. En rade de Boulogne (42-70) : 155 fr. 

86. Entrée du bassin de la Mâture, au Ha¬ 
vre (54-37) : 125 fr. 

87. Entrée des Docks. Bordeaux (42-70) : 
270 fr. 

88. Entrée du port. Sables-d’Olonne (46- 
55) : 175 fr. 

89. Entrée du port. Sablés-cVOlonne ''46- 
55) : 260 fr. 

90. Entrée du port à. Bordeaux (35-56) : 
100 fr. 

91. Entrée du port à Cancale (4C-3S) : 
210 fr. 

92. Env'irons de Dordrecht (42-70) : 135 fr. 

93. L’Escaut à Anvers (53-70) : 141 fr. 

94. L'Escaut près d’Anvers (46-56) : 120 fr. 

95. L'Escaut à Anvers (46-56) : 125 fr. 

96. Femme cancalaisc revenant de la pêche 
! i6-.5G) : 145 fr. 

97. Femmes cancalaiscs ; retour de la pê¬ 
che (5'6-35) : 125 fr. 

98. Femmes cancala'ises (70-42) : 115 fr. 

99. Femme de Cancale (70-42) : 100 fr. 

ICO. Femmes de Cancale (35-56) 150 fr. 

lOJ. Femme de pêcheur (53-38) : 140 fr. 

102. Femmes ramassant des huîtres. Can¬ 
cale (55-46) ; 140 fr. 

103. Femmes revenant de la pêche. Cancale 
(70-52) : 260 fr. 

104. Femme à Bcuzeval (53-85) : 110 fr. 

105. FlofUle de pêche, Sables-d’Olonne 
(46-55) : 170 fr. 

106. Flotille de pêche, Sables-d’Olonne (50- 
76) : 500 fr. 

107. Flotille de pêche, mer calme (40-32) : 
110 fr. 

108. Goélette (35-56) ; 185 fr. 

109. La grève, près Cancale (60-76) : 120 
fr. 

110. Gros temps (104-159) : 750 fr. 

111. Le Havre. Bateaux à quai (57-35) : 
165 fr. 

112. llonfleur à marée basse (51-85) : 235 
fr. 

113. llonfleur (42-70) : 130 fr. 

114. Honflcur (35-56) : 105 fr. 

115. Les Iles Chansey (42-71) : 135 fr. 
116. Lever de lune, Cancale (29-39) : 165 

fr. 
117. L’heure de la marée, à Bordeaux (45- 

5.5) : 155 fr. 
118. Marchands de poisson, Cancale (46- 

55) : 250 fr. 
119. Marchands de po'isson, Canrale (29- 

39) ; 120 fr. 
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120. Marée basse, Yport (70-42) : 115 fr. 

121. Marée basse : 580 fr. 
122. Marée basse, à La Rochelle (52-70) : 

150 fr. 
123. Marée basse, Cancale (53-70) : 150 fr. 

124. Marée basse (40-5G) : IGO fr. 
125. Marée basse (115-180) : 510 fr. 
126. Marée basse. — Effet de lune, à Can¬ 

cale '(151-204) : 410 fr. 
127. Marée montante' (60-76) : 110 fr. 

128. La mer, à La Rochelle (29-39) : 100 fr. 
129. La mer, à Boulogne (42-70) : 140 fr. 

130. Mer calme (46-56) : 145 fr. 

131. Mer calme (46-56) : 200 fr. 

132. Mer houleuse, à Cancale (46-56) : 435 
f.". 

133. Mer houleuse, à Boulogne (50-85) : 
150 fr. 

134. Mer houleuse, à La Rochelle (46-55) : 
100 fr. 

135. Mer houleuse (35-56) : 115 fr. 

136. 3Ier pleine, à Boulogne (50-83) : 120 
fr. 

137. La Meuse, à Dordrœht (46-56) : 200 
fr. 

138. La Meuse, environs de Dordrecht (45- 
56) ; 100 fr. 

139. La Meuse, à Dordrecht (35-56) : 100 
fr. ' 

140. La Meuse, à Dordrecht (35-56) : 100 fr. 

141. La Meuse, à Dordrecht (105-132) : 
800 fr. 

142. La Meuse, à Dordrecht (46-56) : 160 
fr. 

143. Les Mouettes (42-72) : 255 fr. 

144. Navires déchargeant du bois. Ronfleur 
(42-70) ; 110 fr. 

145. Navires gagnant le large (42-70) ; 100 
fr. 

146. Navires norwégiens, au Havre (48-72) : 
100 fr. 

147. Navires norwégiens, au Havre (72-42) : 
105 fr. 

148. Navires norwégiens, à Ronfleur (56- 
35) : 295 fr. 

149. Navires de pétrole, au Havre (60-75) : 
140 fr. 

150. Novembre, en Normandie (53-70) : 155 
fr. 

151. Parc aux huîtres de Cancale (35-56) : 
120 fr. 

152. Pêcheurs de crevettes (70-52) : 240 fr. 

153. Pêcheries, à Cancale (35-56) : 130 fr. 

154. Pêcheurs (46-55) : 100 fr. 
155. Pêcheur de crevettes (85-50) : 110 fr. 

156. Pêcheurs, aux Sables-d’donne (56- 
34) : 180 fr. 

157. Pêcheurs de sardines, aux Sables- 
d’Olonne (105-161) : 1.550 fr. 

158. Pêcheurs de sardines, La Rochelle (35- 
57' : 170 fr. 

159. Pêcheuses (203-152) ; 440 fr. 

160. Pêcheuses cancalalses (35-56) : 130 fr. 
161. Pêcheuses, de Cancale (100-70) ; 190 

fr. 

162. Pêcheuses, de Cancale, soleil cou¬ 
chant (35-56) : 410 fr. 

163. Pêcheuses d’huUres, à- Cancale (35- 
56) : 110 fr. 

164. Pêcheuses, du Pollet (55-46) : 105 fr. 
165. Péniches de bois, à Bercg (52-84) : 

120 fr. 

166. Plage, à marée basse (52-69) : 135 fr. 
167. Plage de Cancale (37-62) : 110 fr. 

168. Plage de Cancale (35-56) : 130 fr. 
169. Pleine mer (52-84) : 270 fr. 

170. Pleine mer (42-70) : 165 fr. 

171. Pleine mer (52-70) : 175 fr. 

172. Pleine mer, à Cancale (42-70) : 100 fr. 
173. Pleine mer, coucher de soleil (35-55) : 

100 fr. 

174. Pleine mer, temps gris (52-84) : 190 
fr. 

175. Port de Bordeaux (35-56) : 110 fr. 
176. Port du Havre (55-34) : 210 fr. 

177. Port de Saint-Vaast (50-85) : 120 fr. 
178. Prairies, à Saint-Vaast (42-70) : 100 

fr. 
179. Prés d’Anvers (35-56) : 125 fr. 

180. Prés des Docks, à Bordeaux (46-55) : 
120 fr. 

181. Quai de Bercy (138-225) : 340 fr. 

182. Quais, à Bordeaux (131-105) : 350 fr. 

183. Quai de Charenton (52-83) : 200 fr. 

184. Quai de déchargement, au Havre (52- 
69) : 210 fr. 

185. Quai de la Clôture, au Havre (46-55) : 
105 fr. 

186. Quais de La Rochelle (70-53) : 140 fr. 

187. Quai et pont Saint-Jean, à Bordeaux 
(46-56) : 200 fr. 

188. Quai de Saint-Vaast (70-53) : 220 fr. 

189. Rade de Cancale (46-55) : 120 fr. 

190. Ramasseuses d’huîtres, à Cancale (35- 
56) : 200 fr. 

191. Remorqueur, Boulogne (39-58) : 155 
fr. 

192. Remorqueur (60-76) : 395 fr. 

193. Remorqueur (46-55) : 115 fr. 

194. La retenue, à Dieppe (53-70) : 190 fr. 
195. La retenue, à Ronfleur (56-34) : 115 

fr. 
196. Retour de la pêche, Cancale (35-56) : 

197. Retour de la pêche à Cancale (51-66) : 
240 fr. 

198. Retour de la pêche (46-55) : 165 fr. 

199. Retour de la pêche aux Sables d’O- 
lonne (141-224) : 650 fr. 

200. Retour des barques de pêche, Cancale 
(35-56) : 250 fr. 

201. Retour de pêcheuses à Cancale, marée 
montante (116-181) : 510 fr. 

202. Rochers à Beuzeval (50-85) : 145 fr. 

203. Rochers à Cancale (58-72) : 325 fr. 

204. Rochers et Varechs à Saint-Vaast (42- 
70) : 290 fr. 

205. Saint Mâlo (35-56) : 120 fr. 

206. Sardiniers à La Rochelle (46-55) : 
185 fr. 

207. Sardiniers à La Rochelle (36-27) : 
150 fr. 

208. Saint Vaast, La Hougue (138-223) : 
250 fr. 
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209. Suint-Vaast, coucher de soleil (138- 
22G) ; GOO l'r. 

210. Saint Vaast (34-5G) : 100 fr. 

211. La Seine à Bercy (138-224) : 330 fr. 

212. La Scyne, Toulon (46-G5) : 105 fr. 

213. Steamer au quai des docks à Bordeaux 
(5G-48) ; 105 fr. 

21 î. Sur la Meuse près Dordrecht (35-50) : 
120 fr. 

215. Sur les quais à Bercy (42-70) : 100 fr. 

21G. Sur la Tamise (34-5G) : 520 fr. 

217. La Ta)nise près de Londres (35-5G) : 
145 fr. 

218. Temps calme à La Rochelle (5G-34) : 
155 fr. 

219. Temps calme (4G-5G) : 140 fr. 

220. Temps gris (35-5G) : 155 fr. 

221. Temps gris (56-34) : 130 fr. 

222. Temps gris, Cancale (51-84) : 130 fr. 

223. Temps calme à La Rochelle (56-31) ; 
155 fr. 

224. Terrains du bord de la mer à Saint- 
Vaast (52-84) ; 130 fr. 

225. Trois mâts attendant Ja marée i55-35) : 
105 fr. 

22G. Trois mâts sur la. Tamise (GO-95) : 
195 fr. 

227. Un bassin èt Anvers (46-50) ; 105 fi'. 

228. Un bassin au Havre (4G-5G) : 100 fr. 

229. f/n bassin au Havre (55-35) : 130 fi’. 

230. Un coin de la Meuse près Dordrecht 
(46-55) ; 125 fr. 

231. Un coin de pdage aux îles Chausey 
(53-70) : 135 fr. 

232. Un marché de poissons à Cancale (150- 
203) : 500 fr. 

233. Un parc aux huilres à Cancale (60- 
7G) : 195 fr. 

234. Un pêcheur à Cancale (5G-35) : 105 fr. 

235. Un quai ü Anvers (4G-55) ; 130 fr. 

236. Un quai à Bordeaux (56-30) : 150 fr. 

237. Un quai à Bordeaux (46-56) : 100 fr. 

238. Un trois mâts à quai (50-35) : 195 fr. 

239. Un vapeur à Bordeaux (45-55) : 195 
fr. 

210. Un voilier (46-56) : 265 fr. 

211. Une rue à Cancale (54-34) : 115 fr. 

212. Usines aux environs de Paris (52-84) : 
120 fr. 

243. La vague (12-70) : 115 fr. 

214. La vague (53-70) : 120 fr. 

245. Vapeur en partance (45-55) : 130 fr. 

246. Varechs, marée basse (40-55) : 100 fr. 

217. Vieille femme de Cancale (70-53) : 
100 fr. 

248. Vue d’Anvers (45-55) : 125 fr. 

249. Vue des quais, Bordeaux (46-55) : 110 
fr. 

250. Vue du port de Honfleur (42-71) 
110 fr. 

251. Vue prise à Bordeaux (oO-fiO) : 130 fr. 

252. Vue prise près des docks, Bordeaux 
(35-36) : 140 fr. 

1899. — Harris Holbrook. — Journée 
d’été : 850 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Bateaux- 
de pèche amarrés (52-09) : 125 fr. 

Dessins 

1880. — IIÉREAU. — Un dessin : 170 fr. 

1891. —■ Fl.amenci, Auguste, sa vente. — 
L>essin, cachet de la vente : 20 fr. 

Dessin, cachet de la vente : 50 fr. 
Dessin, cachet de la vente : 40 fr. 
Lmssin, cachet de la vente : 25 fr. 
L>essin dans un cadre : 55 fr. 
Itessin dans un cadre : 50 fr. 
Dessin dans un cadre : 70 fr. 
Lmssin dans un cadre : 32 fr. 

FLAMENG, François, peintre 

français contemporain né à Paris en 

i85G. — Portrait; Genre. 
1 )essins 

1894. — Vente X..., 24 Avril. — Prise de 
la Bastille. Dessin : 360 fr. 

Une ambassade. Dessin : 130 fr. 

1899. — Cornélius Hertz, Londres. — 
Intérieur d’un Iddais. Aquarelle : 2.360 fr. 

Halle d’arabes dans les montagnes (53-37). 
A(]uarelle ; 11.290 fr. 

FLAMENG, graveur français, né à 

Bruxelles en i83i. 
Dessins 

1893. —■ Dest.ailleur. — Suite de trente 
et un dessins à la mine de plomb, représen¬ 
tant des portraits, parmi lesquels : Louis 
XVI. — Marie-Antoinette. — Danton. — Ver- 
gniaud. — Petion. — C. Desmoulins. — Hé¬ 
bert. ■— Cécile-Renault. ■— L’abbé Grégoire. — 
Hoche. — Les acteurs Potier et Brunet, etc. : 
520 fr. 

1894. —• Vente B..., 26 Novembre. — Etude., 
Dessin à la plume : 40 fr. 

Estampes 

1895. — Ve.nte X..., 19 Mars. — Retour 
des champs. Epreuve d’artiste sur japon : 
30 fr. 

1897. — De Concourt. — Portrait de Wat- 
ieau. — Monsieur et Madame Chardin. — So¬ 
phie Arnould. Trois épreuves, en tout sept 
estampes. Epreuves d’artiste ; 9 fr. 50. 

1898. — Vente M..., 30 M.ars. — Le Christ 
guérissant les malades, d’après Rembrandt. 
Estampe : 28 fr. 

FLANDIN, Eugène-Napoléon, 

peintre français, né à Naples en 1809. 

mort en 187G. — Histoire; Genre; 

Portrait; Paysages d’Orient. 

1872. — Vente X..., 7 Mai. — Le gué b 
60 fr. 

1890. — D'' Mireur. — Deux vues d’Orient 
(30-45) : 160 fr. 

Dessins- 

1891. — Ch. Noël. — Vue d’Orient. Aqua^ 
relie : 90 fr. 
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1894. — Dinelli. — Cavaliers arabes au 
bord de la mer. — Marche d’une caravane. 
Deux aquarelles : 175 fr. 

FLANDRIN, Jean-Hippolyte, 
peintre français, né à Lyon en 1809, 

mort en 1864. — Histoire; Portrait; 

Peintures murales. 

1863. — Sax Donato. — Tête de femme 
espagnole : 2.100 fr. 

1868. — Marmontel. — Tête de Saint Jean 
(29-23) : 220 fr. 

Sainte Pélagie (80-64) : 725 fr. 

1868. — De Lambertye. —• Moïse [passage 
de la mer Rouge) (47-56) : 1.300 fr. 

Jésus remettant les clefs à Saint Pierre 
(44-56) : 1.500 fr. 

Habacuc. Esquisse : 300 fr. 

1878. — P.ARAVAY. — Adoration de l’En¬ 
fant Jésus par les Mages : 1.550 fr. 

L’institution de l’Eucharistie : 2.000 fr. 

Melchisedech offrant le sacrifice du pain 
et du vin, bénit Abraham père des croyants : 
1.000 fr. 

Isaac au moment d’être immolé par son 
père 1.050 fr. 

Plusieurs figures pour la décoration du 
haut de la nef de l’Eglise Saint-Germain des 
Prés : ? 

Jahel et Débora : 285 fr. 
Judith : 200 fr. 
Isàie : 205 fr. 

• Ezechias : 260 fr. 
Ezechiel : 270 fr. 
Amos, Nahum et Malachle : 320 fr. 

Dessins 

1865. — Vente Flandrin, 15, 16 et 17 M.u. 

1. Saint Jean dans Vile de Pathmos : 881 
fr. 

2. La Cène : 1.430 fr. 

3. La Vocation de Saint Jean : 960 fr. 

4. Martyre de Saint Jean : 1.800 fr. 

5. Quatre sujets, trois figures de vierges 
et une de l’ange : 500 fr. 

6. Naissance de Jésus à Bethléem, cinq 
pièces : Saint Joseph, deux figures de la 
Vierge et deux figures d’ange : 850 fr. 

7. Adam et Eve réprimandés par Dieu. 
Cinq pièces, trois groupes et figures : Adam 
et Eve, deux figures de Dieu : 770 fr. 

8. Un dessin de l’ensemble de la compo¬ 
sition : 450 fr. 

9. Adoration de Notre Seigneur par les 
Mages. Six pièces : deux figures de la Vierge, 
une figure de Saint Joseph, trois figures de 
Mages prosternés, trois figures de serviteurs, 
un groupe d’hommes du peuple : 850 fr. 

10. Balaâm prophétise qu’un astre s’élèvera 
du milieu d’Israël. Cinq dessins : figure de 
Balaam, figures de bergers, groupe de figu¬ 
res, deux autres figures : 510 fr. 

11. Baptême de Jésus-Christ dans le Jour¬ 
dain. Quatre dessins : figures de Jésus- 
Christ, de Saint Jean, groupe d’anges ; autre 
figure agenouillée : 520 fr. 

12. Passage de la Mer Rouge, cinq dessins : 
deux figures de Moïse, deux figures d’hom¬ 
mes, deux groupes de femmes : 520 fr. 

13. Insl'ilulion de l’Eucharistie. Cinq des¬ 
sins : Une figure de Jésus-Christ, une de 
Sa'int Jean, un groupe de cinq apôtres, un 
autre groupe de cinq apôtres, un groupe de 
deux apôtres : 550 fr. 

14. Une feuille d’étude pour cette compo¬ 
sition, figure de Jésus-Christ : 90 fr. 

15. Trahison de Judas. Cinq dessins, une 
figure de Jésus-Christ, une de Judas, une de 
soldat, autre figure, deux groupes : 102 fr. 

16. Joseph vendu par ses frères. Cinq des¬ 
sins, une figure de Joseph, une de marchand, 
une de chamelier, deux groupes, frères de 
Joseph : 500 fr. 

17. Mort de Jésus-Christ sur le Calvaire. 
Cinq dessins, figures de Sainte Madeleine, de 
Saint Jean, de la Vierge et de Sainte Anne, 
tête de Jésus-Christ : 604 fr. 

18. Résurrection de Jésus-Christ. Six des¬ 
sins, deux figures de Jésus-Chr'ist, deux figu¬ 
res de soldais, deux figures de gardiens : 
510 fr. 

19. Jonas rendu au jour par le monstre 
marin. Deux feuilles d’études pour cette com¬ 
position, deux figures de Jonas : 610 fr. 

20. Mission des apôtres ; Sept feuilles d’é¬ 
tudes pour cette composition ; deux figures 
du Christ, une de Saint Pierre, une de Saint 
Jean, deux autres figures : 110 fr. 

21. Adam et Eve : 23 fr. 
22. Adam et Eve : 42 fr. 
23. Adam et Eve : 30 fr. 
24. Abraham : 32 fr. 
25. Melchisedech : 44 fr. 
26. Melchisedech : 30 fr. 
27. Mo'ise : 55 fr. 
28. 3Ioïse : 50 fr. 
29. Aaron : 50 fr. 
30. Judith : 75 fr. 
31. David : 111 fr. 
32. David : 112 fr. 
33. Ezechias : 66 fr. 
34. Jérémie : 91 fr. 
35. Daniel : 80 fr. 
36. Joël : 65 fr. 
37. Zacharie : 78 fr. 
38. Siméon : 72 fr. 
39. Siméon : 70 fr. 
40. Moïse : 50 fr. 
41. Amos : 130 fr. 
42. Neuf feuilles d’études : Isaac, Elle, 

Osée, Amos, Josué, Noé, Judith, Samson, 
Saint Jean : 243 fr. 

43. Saint Paul : 80 fr. 
44. Sa'int Siméon : 80 fr. 
45. Saint Barthélémy : 65 fr. 
46. Saint Jacques le Mineur : 62 fr. 
47. Saint André : 127 fr. 
48. Saint Jacques le Majeur : 125 fr. 
49. Saint Irénée : 48 fr. 
50. Saint Thomas d’Aqu'in : 32 fr. 
51. Saint François de Sales : 55 fr. 
52. Saint Nicolas : 38 fr. 
53. Saint Martin et Saint Médard : 80 fr. 
54. Saint Clair guérissant les aveugles, un 

croquis de la composition : 28 fr. 
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;1SGS. —■ Comte de Lambertye. — Un cadre 
contenant cinq études. Dessins et calques 
poui' le « iNIoïse » : 50 fr. 

Un cadre contenant cinq études. Dessins 
et calques pnuc le tableau du « Christ re¬ 
mettant les clefs à Saint Pierre » CIO D'. 

jÿsiB. — .Marmontel. -— Etude pour les 
peintures de Saint Vincent de Paul. Dessin 
au crayon rouge (29-15) ; 67 fr. 

ls9T. — Haro. — Frise pour Saint Vincent 
de Paul : 1S5 fr. 

Trois dessins : Eve et deux apôtres : 2G0 
fr. 

Estampes 

1873. — J. Gigoux. — La Royauté et l'Es- 
clavaqe afiennuillés aux pieds du Christ, as¬ 
sis entre Saint Pierre et Saint Mathieu. Pièce 
cintrée grand in-folio : 3 fr. 

FLANDEIN, Jean-Paul, peintre 

français né à Lyon en i8i i. — Paysage ; 

Portraits; Peintures murales. 

1873. — Vente L..., 11 (Mai. — Paysans 
dans la Campagne de Rome (58-72) : 1.650 
fr. 

1S89. — Cout.^xt-Haüguet. ■—■ Paysage 
'-16-28) : 215 fr. 

Scène italienne (2G-25) : 100 fr. 

FLEMALLE. Voir : FLAMASL- 

FLEES, Camille, peintre français, 

né à Paris en 1802, mort en 18G8. — 

Paysage. 

1807. — Laperlier. —■ Paysage èi l’au¬ 
tomne (30-55) : 190 fr. 

1808. —■ Vente C.amille Flers. 

1. Jardin de Fiers èi Annet : 250 fr. 
2. Ferme aux environs de Vaires : 170 fr. 
3. Prairie à Jobeline : 130 fr. 
4. La Seine à Rolboise : 135 fr. 
5. Bords de la Seine près Saint-Denis : 120 

fr. 
6. Taillis près d'un cours d’eau : 405 fr. 
7. Le petit Tr'ianon : 150 fr. 
8. Coupe de bo'is à Montferme'il : 233 fr. 
9. Bords de la Marne : 260 fr. 
10. Le lavo'ir à Gonesse : 205 fr. 
11. Cour de ferme à .dumale : 210 fr. 
12. L'rcs Nogent-sur-Marne : 215 fr. 
13. Moulin à eau en Normandie : 180 fr. 
14. Bras de Vile Henr'iette : 170 fr. 
15. La Marne ci Pettt-Bry : 400 fr. 
16. Environs d’.Lnnet : 210 fr. 
17. L’ite Henriette à Annet : 255 fr. 
Is. Ferme sous bo'is, en Normandie : 175 fr. 
19. Moulin à eau sur la Beuvronne : 180 

fr. 
20. Près V'illers, en Normandie : 325 fr. 
21. Vallée de la Touques : 85 fr. 
22. Pâturage dans la vallée d’Auge : 305 
23. Vanne à Brissepot : 160 fr. 

24. Le moulin d'.-lrpagon : ? 
25. l’ont rust'ique, près Vaires : 210 fr. 
26. Animaux de basse-cour. Elude : 115 fr. 
27. Pomm'iers à Aumale : 2 75 fr. 
28. Cour d'entrée de château ii .Innet : 

200 fr. 

29. Saiilée près la Beuvronne : 250 fr. 
30. Légumes et accessoires : 130 fr. 
31. Cour de ferme à Aumale : 225 fr. 
32. Volailles et légumes : 200 fr. 
33. Corbeille de fruits et de fleurs : 133 fr. 
34. Un bois près Caen : 280 fr. 
35. L’All'ier à Vichy : 610 fr. 
36. Environs de D'ieppe : 155 fr. 

37. Vanne sur l’Orge, près d'Ourdan : 
ICO fr. 

38. Paysage, sole'il couchant : 41 fr. 
39. Medson d’éclusier, sole'il couchant : 

125 fr. 
40. Cour de ferme, en Normandie : 78 fr. 

41. Vue du Tréport, soleil couchant : 
75 fr. 

42. Plage d'Etaples : 90 fr. 
43. Etudes de hêtres en forêt : 90 fr. 
44. Abreuvoir ci iMontigny : 155 fr. 
45. Meules de foin dans une ^mairie d’Aa- 

net : 190 fr. 
46. L’escalier du piêcheur à Annet : 330 fr. 
47. Intérieur de forêt. Elude : 100 fr. 
48. Harengs et ustensiles de cuisine : 68 fr. 
49. Hangar et grenier de ferme : 190 fr. 
50. Taill'is et Sablonnière : 300 fr. 
51. Cardons sur une table : 125 fr. 
52. Bateaux pécheurs, plage normande : ? 
53. Cheval blanc au pûlurage : ? 
53 b'is. Paysage avec figures et animaux : 

125 fr. 
54. Cheval no'ir à l'écurie : 34 fr. 

55. Légumes et ustensiles de cuisine : 55 
fr. 

56. Vache debout. Etude : ? 
57. Plante de bou'illon-blanc : ? 
58. Onze" études : An'imaux, Paysages, 

etc. : ? 
58 bis. Plusieurs études de ciels : ? 

1880. — Vente X... — Paysage : 600 fr. 

1883. —■ S--VBATIER. — Paysage : 175 fr. 

1883. — Borniche. — Paysage, bords de 
r'iv'ière, vue jH'ise en Normandie : 95 fr. 

1886. — Aug. Courtin. — Abreuvoir sur 
l'Epte (100-68) : 350 fr. 

1891. —• Vente X... — Vue des bords de 
l'O'isè : 970 fr. 

1895. — Vente X..., 16 Novembre. — Pay¬ 
sage animé de figures et d’animaux (90- 
134) : 255 fr. 

1898. —■ Vente X..., 28 Février. — Pay¬ 
sage : 119 fr. 

1899. — Vente X...., 24 Février. — Vue 
prise aux environs de Touques {Normandiey 
(40-59) ; 135 fr. 

1899. — Vallet. — Paysage (10-22) : 20 fr. 

1869. — Breithmeyer. — Pâturage. Aqua¬ 
relle : 48 fr. 

Village en Normandie. Aquarelle : 30 fr. 
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Dessins et Aquarelles 

1883. — Marjiontel., — Le moulin à eau. 
Dessin au crayon noir (31-50) : 71 fr. 

1SP9, — Mène. — Bords de rivière, vue 
■prise de Pont-VEvêque. Deux dessins à ia 
mine de plomb : 52 fr. 

1900. — Fr.aissinet. — Bords de rivière. 
Dessin à la mine de plomb : 2 fr. 

Paysage. Dessin au crayon Conté : 4 fr. 

FLEURE (de), 
Dessins 

1894. — Vente X..., l'’' Juin. — Dernier hé- 
guin. Dessin : 25 fr. 

1894. — Vente X... — Baignades : 23 fr. 

Croquis : 26 fr. 
Premier froid : 20 fr. 

Le printemps : 31 fr. 

Rêverie : 15 fr. 

Rêverie : 25 fr. 

Un cauchemar : 23 fin 

FLEURY-CHENU.Voir: CHENU 

en y ajoutant ; 

1877. — Oppenheim. — Paysage d’hiver : 
1.450 fr. 

1879. — Vente X..., 15 M.ai. — Le quai des 
Célestins (i Lyon : 1-.500 fr. 

1892. —• Alexandre Dujlas fils. — Effet 
de neige {77-30) : 530 fr. 

1897.' — Monteaux. — Marchande de lé¬ 
gumes (44-58) ; 610 fr. 

FLEURY (Madame Fanny), pein¬ 

tre français contemporain, née à Paris. 

— Paysag'e ; Genre. 

1886. — De Junghe, Bruxelles. — Prin¬ 
temps, étude de 'jeune fille : 85 fr. 

1894. — Ingres. — Jeune femme (61-46) : 
130 fr. 

FLEURY, Jules. 

1894. — Vente R. W..., 22 Juin. — Les 
saltimbanques (54-86) : 150 fr. 

FLEURY, Léon, peintre français, 

né à Paris en i8o4, mort en 1859. — 

Histoire ; Paysage. 

. 1880. — Vente X..., 20 Déceaibre. — La 
montée de l’Eglise à Villefranche-sur-Mer : 
275 fr. 

Route de Chêne à Fontainebleau : 175 fr. 

1895. — M"’® Scribe. — Campagne de 
Rome : 105 fr. 

Mare avec pont de bois : 120 fr. 

1898. — Français. — Vue prise à Fresnes 
(28-38) : 29 fr. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — Paysage 
(27-39) : 12 fr. 

FLEURY, Richard - François, 

peintre français né à Lyon en i8i5. -— 

Genre; Intérieurs. 

1882. — Vente F. C. — Le pêcheur napo- 
lUain i875 : 200 fr. 

Dessins 

1880. — M.AIIER.AULT. — Jeune femme en¬ 
dormie. Dessin : 0 fr. 

FLEURY, Robert. 
Dessins 

1869. — D.auz.ats. — Une procession sous 
la Ligue. Aquarelle : 235 fr. 

Tête d’étude. Dessin : 19 fr. 

FLIER (Van der), peintre hollan¬ 

dais contemporain. — Paysage ; Ani¬ 

maux. 

1881. .— Bl.ancke, Amsterd.aim. — Mouton 
sur la bruyère. Bois (27-42) : 37 fr. 

FLINCK (Govaert), peintre alle¬ 

mand né à Clèves en 1616, mort en 

1660. —Histoire; Genre; Portrait. 

1702. — Jean Aggès, Amsterdam, 16 Août. 
— Une Diane : 45 fr. 

1708. — Vente X..., 7 Juin, Ajisterd.am. 
— Un enfant dormant : 124 fr. 

1788. — Horion. — Jacob à qui on an¬ 
nonce la mort de Joseph : 273 fr. 

1801. — Vander Pot. — Isaac bénissant 
Jacob : 2.898 fr. 

1820. — Comte Potoski. — La présenta¬ 
tion au temple. — Le saint vieillard Siméon 
tenant Venfant Jésus dans ses bras, compose 
le cantique : « Nunc dimitis », près de hii 
la Sainte Vierge à genoux. Saint Joseph et des 
assistants (13 p. 3 l.-ll p. 8 1.). Bois : 158 fr. 

1821. — Paignon Déjouv.al. — Jeune fem¬ 
me à mi-corps, tenant une grenade (28 p.- 
22 p.) : 101 fr. 

1840. — SCHAMP. — Un portrait : 270 fr. 

1846. — Heris. — P.-J. Klouck, bourgmes¬ 
tre d’Amsterdam (140-110) : 25 fr. 

1847. — SiMONS, 29 Septembre, Bruxelles. 
—Une bergère avec moutons (127-100) : 20 
fr. 

1848. — M"® H. Herry. — Portrait de 
Rembrandt : 100 fr. 

1862. — Weyer. — Une jeune chasse¬ 
resse : 574 fr. 

1864. — Ch.ateau de Belfort. — Portrait 
d’un jeune Seigneur : 1.000 fr. 

1868. — San Don.ato. — Le Calvaire (118- 
89) ; 4.700 fr. 

1872. — Pereire. — Portrait d’un jeune 
homme (28^23) : 1.110 fr. 

1874. — Vente X... — Portrait d’homme : 
7.050 fr. 

Portrait de femme : 4.000 fr. 
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1881. — WiLSOx. — Portrait d’homme : 
S50 fr. 

Portrait de gentilhomme : 850 fr. 

1881. — Bfurxonville. — Portrait de 
l'artiste (50-38) : 150 fr. 

1890. — Mav. — Portrait de jeune femme 
(22-17) : 450 fr. 

1892. —■ IIULOT. — Portrait d'homme : 
2.100 fr. 

1895. — Lefèvre. —• Composition allégo'- 
rique : Petic enfants dans une char traîné 
par une chèvre et conduit par un jeune gar¬ 
çon placé sur la droite. Un jeune homme 
tenant un faucon sur le po'ing les accom¬ 
pagne, à scs pieds, un garçon joue avec un 
chien. Dans le haut du tableau, d’autres en¬ 
fants posés sur des nuages jouent de divers 
'instrumenls (202-222) : 1.G50 fr. 

1897. — Haemacher et Berré, Amster- 
r.\M. — Portrait de jeune fille : 1.134 fr. 

L'anneau de fiança'dles : 1.305 fr. 

1897. — Klixckock. — Les vendangeurs 
(114-120) : 450 fr. 

1898. — Goldsmitii. — Portrait d'homme. 
Bois (73-57) : 4.200 fr. 

1898. — David et Comte lNI. — Portrait 
de dame noble : 3.400 fr. 

Portrait de jeune fille : 100 fr. 

1899. — Müiilbaciier. — Portrait de fem¬ 
me (10-9) : 750 fr. 

1900. ■— CHATEAU D’HeCSWIJK, BELGIQUE.- 
Portrait d'homme (92-74) : 2.730 fr. 

? —• Vexte IIecht. — Portra'it : 880 fr. 

Dessins 

1797. — Vexte X... — -Igar visitée par un 
ange, qui lui indique une source pour rani¬ 
mer son fils mourant. Dessin à la plume : 
26 fr. 

Croquis à la plume pour le sujet : « La 
maladie de la Vierge » : 15 Ir. 

1858. — Kaifmax. •— Homme debout. Des¬ 
sin à la pierre d'Italie relevé de blane : 3 fr. 

1859. — Kaiemax, 2™ Vexte. — La visite 
du médecin. Dessin lavé de bistre et relevé 
de blane : 7 fr. 

Isaaù bénissant Jacob. Dessin à la plume 
lavé d'encre : 13 fr. 50. 

Homme représenté débout. Dessin (i la 
pierre d'Italie relevé de blanc : 1 fr. 

1875. — Guichardot. — Portrait d’homme 
en cuirasse, recouvert d'un manteau d’her¬ 
mine; dans ses mains il tient le scepttre de 
la Just'ice. Dessin au crayon noir lavé d'encre 
de Chine : 31 fr. 

1875. — Galiciiox. — Lampadcûre, coupes, 
gobelets, calices, chandeliers, aiguières et au¬ 
tres pièces d’orfèvrerie. Suile de trente-et- 
une pièces avec titre, marquées des lettres 
P V N, sur les quarante qui composent cette 
eollection, quelques-unes sont tachées d'huüe. 
— Coupes, gobelets, vases, ciboires, fleurs, 
etc. Suite de trente-neuf pièces avec titre. 
Ensemble : 4.000 fr. 

1882. — .1. -Gigoux. — Portrait de jeune 
homme, en pied. Dessin au crayon noir (35- 
22). — Portrait d’homme. Dessin à la pierre 
d’Italie. Les deux ; 32 fr. 

1899. — Mulhbacher. — Portrait de fem¬ 
me. Dessin : 750 fr. 

Estampe 

1816. — Chevalier Hauer. — Tâte de 
vieillard barbu. Estampe : 22 fr. 

FLINDT, Paul, graveur et orfèvre 

alleaiaiid de la seconde moitié du xiv'^ 

siècle. Travaillait à Nuremberg. 

Estampes 

1798. — Frauexiiolz, Nuremberg. — Vist- 
rung Buch hirinen siben und dressich Stuck 
durch Paulum Flinten gemacht undt zu Wien 
bel André Luning gedruckt und ihn dises. 
Lxemplar verferüget ao 1593, in-f° : 14 fr. 

? —■ Derschau. — Les douze mois de Van¬ 
née. Suite de treize estampes : 13 fr. 

1875. ■— Guichardot. —• Les laboureurs. 
— La chasse au sanglier. Deux estampes 
ovales sur une même feuille : 32 fr. 

FLIPART, François, graveur fran¬ 

çais du xviiL siècle, mort vers 1773. 

Estampes 

1878. — Roth. — L’espagnolette. — Le 
baiser rendu, d’après Ph. Caresme. Deux es¬ 
tampes : 20 fr. 

Fernand Cortès, d’après N. Cochin. Estam¬ 
pe : 26 fr. 

Le baiser dangereux, d’après Fragonard. 
Epreuve à toute marge : 7.2 Ir. 

1899. — Ligaud. —■ La même estampe. 
Epreuve avec l’adresse de Crépy : 41 fr. 

FLÎPART, Jean-Jacques, graveur 

français né à Paris en 1728, mort dans 

la même ville en 1782. 
Estampes 

1748. —■ Valois. — L’accordée de village, 
d'après Greuze. Epreuve de P'' état, avant la 
lettre et les armes : 49 fr. 

1769. — De Cayeux. — Le paralgVque sou¬ 
lagé pjar ses enfants. Epreuve (le P*' état, 
avant la lettre : 37 fr. 

La même estampe. Epreuve a' 'C ia lettre ; 
27 fr. 

1771. — Vexte X..., 16 Dr. ■ .mbre. — L’ac¬ 
cordée de village, d’après meuze et le para- 
hltique servi par ses enfants. Les deux : 16 
fr. 

1772. — HuQUiER. — La Pelotonneuse, d’a¬ 
près Greuze. Epreuve avant la lettre : 18 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la lettre: 
12 fr. 

L’accordée et le paralytique, d’après Greu¬ 
ze. Deux épreuves à l’eau-forte : 6 fr. 

Les mêmes épreuves, avant la lettre : 179 
fr. 

Les mêmes épreuves, avec la lettre : 48 fr. 

L’accordée. Seule estampe : 22 fr. 

1773. — Crozat. — L’accordée de village 
et le paralytique. Estampe : 42 fr. 

1777. — .La Tour d’Aigues. — Le para- 
lijiique, d’après Greuze. Epreuve de 1" état, 
avant les mots : tiré du cabinet de l’Impé¬ 
ratrice : 97 fr. 

L’accordée- de v'illage. Epreuve du 1" état : 
40 fr. 
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1777. — jossE. — L’accordée et le para¬ 
lytique, d'après Greuze. Deux estampes : 71 
fr. 

1782. — Marquis de Ménars. — L’accor¬ 
dée de village, d’après Greuze. Epreuve de 
l''' état, avant la lettre et les armes ; 72 fr. 

1793. — Brandes. — Notre Seigneur à la 
piscine, d’après Dietricht. Epreuve du 1''' 
état, avant la lettre : 20 fr. 

La tempête pendant la nuit, d’après Ver- 
net. Estampe : 19 fr. 

■ 1805. — Saint-Yves. — L’accordée du vil¬ 
lage et le paralytique servi par ses enfants, 
d’après Greuze et cinq autres pièces, d'après 
Vernet : 42 fr. 

1808. — Saint-Aubin. — L'accordée du vil¬ 
lage et le paralyl'ique servi par ses enfants, 
d’après Greuze. Les deux : 28 fr. 

1810. — iPrèvost. — Les mêmes estampes: 
16 fr. 

Le gâteau des rois, 'd’après Greuze. Estam¬ 
pe : 14 fr. 

1813. ■— Vente L. T., 5 Avril. — Notre 
Seigneur à la p'iscine, d’après Dietricli. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 4 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Sa'inte famille, 
d’aprèS' Jules Romain. — L’accordée. — Le 
paralytique. — Le gâteau des rois, d’après 
Greuze. Vingt sujets et portraits, d’après de 
Ghein, Mireveldt, Natoire, Quinkard, Sclrou- 
mann, Vien, etc., plus qidnze pièces, d’après 
Amiconi, Guido, Longhi. Maratti, Garesme, 
Fragonard et Crimon. En tout, trente-cinq 
estampes : 11 fr. 

1834. — Comtesse Einsiedel. .— Chasse 
au tigre, d’après Boucher. Estampe : 5 fr. 

Notre Seigneur à la piscine. Epreuve in-f” 
en largeur : 13 fr. 

L’accordée de village, d’après Greuze : 12 
fr. 

Le gâteau'des rois, d’après Greuze : 11 fr. 

Le paralytique servi par ses enfants : 5 fr. 
Grande tempête; à gauche, les côtes d’Ita¬ 

lie avec dédicace à il. Voyer, d’après Ver- 
net. Estampe : 7 fr. 

Grande chasse à l’ours, d’après Vanloo : 
5 fr. 

Jean-Baptiste Greuze, peintre du roi. Es¬ 
tampe : 1 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Notre Sei¬ 
gneur à la p'iscine, d’après Dietrich. Epreuve 
de état, avant la lettre ; 20 fr. 

La chasse au t'igre, d’après Boucher. Epreu¬ 
ve de P'' état, avant la lettre : 11 fr. 50. 

1849. —- Brisart, Gand. — Les portraits 
des Comtes de Hollande. Suite de six estam¬ 
pes : 3 fr. 25. 

1855. —■ Van den. Zande. — La chasse au 
tigre, d’après Boucher. Epreuve de 1'"'' état, 
avant toute lettre et avant les armes et avant 
beaucoup de travaux dans toutes les parties 
de la planche : 5 fr. 

Le même sujet et la grande chasse à l’ours, 
faisant pendant. Ce dernier morceau d’après 
Carie Vanloo. Deux épreuves avec la lettre 
et les armes et toute leur marge : 3 fr. 

Le paralytique servi par ses enfants et l’ac¬ 
cordée du village. Deux pièces faisant pen¬ 

dant, d'après Greuze, tachées d’humidité. Au 
verso, la signature du peintre et du graveur : 
11 fr. 

Le gâteau des ro'is, d’aprts Greuze. Epreu¬ 
ve tachée d'humidité : 3 fr. 

1859. — Kaieman. — L’accordée de village, 
d’après Greuze. Epreuve sans marge : 5 fr. 

1861. — Lajariette. — L’oiseau privé, d’a¬ 
près Boucher. Estampe : 2 fr. 

L'espagnolette, d’après Caresme. Estampe : 
1 fr. 

Jlons'ieur et Madame Favart. Deux estam¬ 
pes : 5 fr. 50. 

1862. —■ Simon. — L’accordée de village, 
d'après Greuze. Estampe : 18 fr. 

1865. — Camberlyn. — Jacques Dumont, 
dit le Romain, peintre, d'après de La Tour. 
Epreuve avant toutes lettres et avant divers 
travaux, notamment la quatrième taille sur 
le ciel : 5 fr. 50. 

Le même personnage. Epreuve avec la 
contre-taille mentionnée ci-dessus, mais avant 
toutes lettres : 5 fr. 

1865. — Desperft. — Le dessinateur. 
Epreuve avant la lettre : 37 fr. 

1873. — J. GiGOux. — Madame Favart. 
Epreuve in-S*'’ avec marge : 3 fr. 50. 

1877. — Behague. — Le dessinateur, d’a¬ 
près Chardin. Epreuve avant la lettre : 45 fr. 

L’oiseau mort, d’après Greuze. — Une jeu¬ 
ne fille pleurant son oiseau qu’elle a mis sur 
le bord de sa cage. Epreuve avant toutes let¬ 
tres. Le cartouche est blanc et les armes qjai 
y sont indiquées ne le sont qu’au trait. Si¬ 
gnée au verso : Greuze et Flipart : 270 fr. 

La même estampe, avec la lettre. Epreuve 
également signée : 34 fr. 

1877. —■ Didot. — L’oiseau privé, d’après 
Boucher : 4 fr. 

La colombe chérie, d’après Carême. —■ Ju- 
j'jiter et Léda. Estampe gravée par J.-B. Fil- 
iiard, d'après Challe. Les deux estampes : 
7 fr. 

Le dessinateur. —- L’ouvrière en tapisserie. 
Deux estampes d’après Chardin. Epreuves de 
3"“ état, ensemble : 32 fr. 

L’accordée de village. — Le paralyt'ique. 
Deux estampes, d’après Greuze. Epreuves 
avec la signature des artistes au verso : 
70 fr. 

Les deu-x mêmes estampes, sans désigna¬ 
tion d'état : 34 fr. 

La Pelotonneuse, d’après Greuze : 20 fr. 

J.-E. Dumont, cl'it le Romain, peintre, d’a¬ 
près de La Tout. Deux épreuves : l’une du 
D'' état avant la lettre, et l’autre du 2® état. 
Ensemble : 14 fr. 

Madame Favart, actrice, d'après Ch.-N. Co- 
chin, fils. Epreuve de 1®“' état : 20 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2™® état : 
15 fr. 

Greuze, Jean-Baptiste, d'après lui-même. 
Epreuve avec marge : 26 fr. 

Le gâteau des rois, d’après Greuze. Epreu¬ 
ve avec la signature des artistes au verso : 
19 fr. 

Jeune fille pleurant son oiseau mort, d’a¬ 
près Greuze. Epreuve avec la signature des 
artistes au verso : 49 fr. 
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I87S. — Roth. — L’oiseau mort, d’apres 
Greuze. Epreuve avec la lettre toiUe marge ; 
45 fr. 

Ténzis et Enée. Epreuve avant toute lettre, 
et une autre épreuve avec la lettre. Deux 
pièces, d'après Notoire : 8 fr. 

Chasse à l'ours, d'après Vanloo. Epreuve 
avec marge : 05 fr. 

I/accorcIéc de v'illage, d’après Greuze. 
Epreuve avant toute lettre, avec les armes de 
M. de 51arigny. Grand in-folio : 135 fr. 

La même estampe. Epreuve signée au ver¬ 
so : CO fr. 

Le gâteau des ro'is. Epreuve avant toutes 
lettres, très grand in-folio ; 39 fr. 

Le dess'inalcur, d’après Chardin. Estampe : 
1-2 fr. 

ILouvrière en tapisserie, d’après Chardin. 
Estampe : 15 fr. 

1879. — 'Marquis de C.vlvière. — L’accor¬ 
dée du village, d’après Greuze. Estampe : 
40 fr. 

1881. — Muiilbacher. — L’o'iseau mort, 
d’après Greuze. Eprouve à l’eau forte pure, 
avant toute lettre, avant l’encadrement bor¬ 
dure ovale, indiquée par un simple filet ; 
grande marge : 305 fr. 

La même estampe. Signée au verso : 201 
fr. 

1887. — lAuDiN. — La même estampe. 
Epreuve avec la lettre : 35 fr. 

1887. — jACQumoT. —^ Lm même estampe. 
Epreuve avec la lettre : 25 fr. _ 

1889. — Decloux. —■ Madame Favarl. 
Epreuve en noir : 38 fr. 

1891. — Bayar,d. — L’oiseau mort, d'après 
Greuze. Epreuve avant toutes lettres, le car¬ 
touche est blanc 'et les armes qui y sont in¬ 
diquées ne le sont qu’au trait. Signée au 
verso : Greuze et Plipart ; 405 fr. 

1892. — Bardix. — La meme estampe, 
avec les signatures des artistes au verso. 
Grande marge : 35 fr. 

1897. ■— De Goncourt. — Madame Favart, 
d’après Cochin. Epreuve avec marge ; 3 fr. 

Greuze, J.-B., d’après lui-même. Epreuve 
avec grande marge : 4 fr. 

Le dessinateur, d’après Chardin. Epreuve 
du 1'”’ état avant toutes lettres ; 81 fr. 

La même estampe. Epreuve avant toutes 
lettres et avant la bordure : 43 fr. 

L’ouvrière en tapisserie, d’après Chardin. 
Epreuve du D'’ état avant toutes lettres et à 
l’état d’eau forte pure : 50 fr. 

La même estampe. Epreuve avec grande 
marge : 16 fr. 

Concours pour le prix de l'étude clés têtes 
et de l’expression, d’après Cochin. Epreuve 
à l’eau forte pure, avant toutes lettres : 140 
fr. 

La même estampe. Epreuve 7 toute mar¬ 
ge : 14 fr. 

1899. — Vente X..,, 28 Février. — L’oi¬ 
seau mort, d’après Greuze. Epreuve signée 
des artistes : 27 fr. 

1899. — Ligaud. -— Tue des environs de 
Beauvais. — Chasse au tigre. Deux estampes 
par Plipart et Le Bas, d’après Boucher. 
Epreuves avec marges : 20 fr. 

FLODING, Pierre, des.sinateur et 

graveur suédois, ué à Stockoliu eu 1721, 

mort en 1791. 

1859. ■— Vente X..., IG au 18 Mai. — Por¬ 
trait d’Alexandre liosVin, d’après Roslin lui- 
même. Epreuve in-folio toute marge : G fr. 50. 

FLORENT, Willems. 

1872. — Vente Clinton H.all. — Prin¬ 
temps : 4.995 fr. 

FLORÎS (Franz).Voir: VRIENDE 

(de). 

FLUMET, G.-S. (de), graveur 

français de la seconde moitié du xviii® 

sièle, travaillait à Paris. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — La cui¬ 
sine des matelots, d’après Vernet. Estampe : 
1 fr. 

FOCILLON, V. 

1894. — Vente X..., 23 Novembre. — La 
Fenaison, d’après L. Hermilte. Epreuve sur 
japon avec les signatui’es des artistes. — A 
la fontaine. Epreuve sur japon. Les deux en¬ 
semble : 125 fr. 

FOCK, Herman, peintre et graveur 

hollandais, né à Amsterdam en 1766, 

mort en 1824. ■— Paysage. 
Dessins 

1857. —• Tiiyssen. — Tête de chevreuil. 
Dessin à la sanguine : 1 fr. 

1859. — Vente X..., 16 au 18 M.ai. Pay¬ 
sage avec figures et animaux. Dessin à la 
pierre d’Italie : 3 fr. 

1864. —• Andréossyl — Paysage. Dessin à 
la plume : 6 fr. 

Estampes 

1817. — Comte Rigal. — Paysages, avec 
personnages et animaux. — Rivières, chau¬ 
mières, etc. Quarante et une estampes dont 
une épreuve en double : 31 fr. 

1831. — Comtesse d’Einsiedel. — Vue 
aux environs de Varni en Lombardie. — Port 
de Livourne. Deux estampes : 2 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. ■—■ Vues des en¬ 
virons de Harlem. Suite de six estampes : 
19 fr. 

Autre suite de treize personnages. Estam¬ 
pes in-folio en largeur : 22 fr. 

1855. — Van den Zande. — Suite de six 
paysages en travers, figures et animaux, etc. 
r.preuves avec de grandes marges : 6 fr. 
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1815. — Guichardot. — Paysages. Soi- 
xaiile-douze estampes gravées à l’eau forte. 
Epreuves de différents états : 12 fr. 

FOCUS, Georges, peintre et gra¬ 

veur français, né à Chàteaudun en i6i4, 

mort à Paris en 1708. — Paysage. 

Bessins 

1859. — K.\ieman. — Paysage. Dessin à la 
plume : 3 fr. 50. 

Estampes 

1855. — Van den Zande. — Vues d’Ita¬ 
lie. Suite de six pièces numérotées au bas de 
la droite, les n"^' 1, 3, 4, 5 sont du premier 
état, les deux autres du 2'”® état, c’est-à-dire 
terminées mais avant les numéros : 5 fr. 

Vues d’Italie. Epreuve du 2"'® état : 1 fr. 

Vue d’Italie. Epreuve du 2'"® état avec le 
trait carré, mais avant le numéro et avant 
l’entier aclièvement de la planche : 2 fr. 

La môme estampe. Epreuve du 4"'® état : 
1 fr. 

Vue d’Ital'ie. Epreuve du 1"'' état ' : 1 fr. 

Vue d’Italie. Epreuve d’eau forte pure ; 
G fr. 

Vue d’Italie. Epreuve du 1®'' état avant,le 
numéra : 4 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2™° état • 
1 fr. 

1865. — C.AMBERLYN. —■ Dîverses vues d’I¬ 
talie. Suite de six estampes, dont trois en 
double. En tout, neuf épreuves : 13 fr. 

1875. — Guichardot. — Son œuvre, moins 
le numéro 1. Quinze estampes, dont plusieurs 
doubles. Epreuves du l®*' état. Les numéros 3, 
5 et 6 sont à l’eau forte pure : 55 fr. 

Le même œuvre, quatorze estampes dont 
plusieurs doubles. Epreuves la plupart du 1' 
état : 16 fr. 

FOIN, Nicolas-Augustin, graveur 

français né à Paris en 1726. 
Estampes 

1878. — Roth. — Cahier de six flambeaux 
à l’usage des orfèvres et des fondeurs, d’a¬ 
près J.-B. Forty. Estampes : 55 fr. 

1897. — B.aron J. PicHON. — Œuvres de 
sculpture en bronze contenant g'irandoles, 
flambeaux, feux, pendules, bras, cartels, ba¬ 
romètres et lustres, inventées et dessinées 
par Jean-François Forty gravées par Foin et 
Colinet. A Paris, chez Chereau. 

Suite complète, moins le titre et la planche 
6 du quatrième cahier, de quarante-huit plan¬ 
ches divisées en huit cahiers de six pièces 
chacun et numérotés de A à H. Epreuves 
avec marges et d’une parfaite égalité de ti¬ 
rage, moins la planche l’’® du sixième cahier 
qui est un peu plus courte que les autres et 
un peu tachée : 500 fr. 

FOKKE, Simon, dessinateur et 

graveur hollandais, né à Amsterdam 

en 1712, mort en 1784. 
Dessins 

1886. — Richard Lion. — Fleurons avec 

figures et attributs. Deux dessins à la plume 
et au lavis d’encre de Chine (1757) (10-15) : 
45 fr. 

Estampes 

1877. '— Béhague. — Les ba'igneuses 
épiées, d'après C. Troost. Estampe : 5 fr. 

?. — ScHWARZENBERG. — Vite de Hollande, 
d’après Avercamp. Suite de six estampes in- 
folio en largeur : 6 fr. 

FOLKEMA, Jacob, graveur hol¬ 

landais, né à Dokkun en 1692, mort à 

Amsterdam en 1767. 
Dessins 

1864. — Vente X..., 9 et 10 M.ai. — Vénus 
caressée par l’amour. Dessin à la plume : 
13 fr. 50. 

Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. —■ Apothi¬ 
caire qui regarde un flacon présenté par ufif 
femme. —• Intérieur d’appartement, d’après 
Netscher. Epreuve avant la lettre : 78 fr.— 

1843. — Weigel, Leipzig. •— Le médecin 
aux urines, d’après Netscher. Epreuve de 1'“’ 
état avant la lettre : 6 fr. 

1861. — Lajariette. — Jacqueline de 
Bavière, comtesse de Hollande, d’après 5Ios- 
taert. Estampe : 5 fr. 

Jérôme de Bock, évêque de Harlem. Es¬ 
tampe ; 2 fr. 25. 

L’Etat et les délices de la Suisse. Estam¬ 
pe : 2 fr. 25. 

Gustave Adolphe. Estampe : 1 fr. 25. 

1865. — Camberlyn. — Le médecin aux 
urines, d’après Netscher. Epreuve avant la 
lettre avec marge : 15 fr. 50. 

Portrait d’un inconnu, très richement vê¬ 
tu, d’après Léonard de 'Vinci. Epreuve à tou¬ 
tes marges : 1 fr. 25. 

FOLO, Jean, graveur italien né à 

Bassano en 1764, mort en i836. 

Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Madame 
V'igée, ou Virginie Lebrun, peintre, d’après 
Tofanelli. Epreuve au pointillé : 1 fr. 

Le martyre de Saint André, d’après Le 
Dominiquin, très grand in-folio en largeur : 
5 fr. 40. 

La Syb'ille Cumée, d’après le Dominiquin. 
Epreuve in-folio : 7 fr. 10. 

Béatrice Cenci, d’après le Guide. Epreuve 
en pointillé : 1 fr. 90. 

Le triompe du Scipion, d’après Perin del 
Vaga, très grand in-folio en forme de frise : 
18 fr. 80. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Le mariage 
de la Vierge, d’après Raphaël. Epreuve de P'’ 
état avant la lettre, les noms du peintre et 
du graveur sont seuls indiqués : 140 fr. 50. 

Mater Dolorosa. Epreuve de 1" état avec 
la lettre ébauchée : 15 fr. 

Saint Michel combattant le dragon, d’après 
le Guide. Epreuve de 1" état avec la lettre 
ébauchée : 10 fr. 

13 
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La mort de Virginie, d’après Camuccini. 
Epreuve in-folio en largeur ; 25 fr. 

1853. — Ackerman, Dresde. — Mater Ama- 
bilis, d'après J.-B. Salvi. Epreuve in-folio : 
10 fr. 

Mater Dolorosa, d’après J.-B. Salvi. Epreu¬ 
ve du état avec la lettre ébauchée : 
9 fr. 50. 

1877. — Firmin Didot. — Virginie Lebrun, 
d’après elle-même, représentée dans son 
jeune âge, à mi-corps : 8 fr. 

?. — Sternberg. •— Le massacre des inno¬ 
cents, d’après M. Poussin. Epreuve en lar¬ 
geur : 7 fr. 

La Merge connue sous le nom de la « Ma- 
donna de'i Candelabri », d'après Raphaël. 
Epreuve de 2'”'^ état, grand in-folio avec la 
lettre terminée : 9 fr. 

Mater Dolorosa, d’après J.-B. Salvi. Epreu¬ 
ve du 1'”' état avec la lettre ébauchée : 15 fr. 

Le repos de TJiane, d’après B. Nocclii. 
Epreuve de 2'"' état avec la lettre terminée : 
7 fr. 

Le triomphe de Sclpion, d’après Perin del 
Vaga. Epreuve grand in-folio : 19 fr. 

FONTAINE .Jérôme-Benoit, des¬ 

sinateur et graveur français, né à Lyon 

vers 1807 

1855. — Van den 2ande. — Paysage avec 
personnage, d'après Jean Michel Grobon. Es¬ 
tampe : 1 fr. 

FONTAINE ( P.-F.-L.), graveur et 
dessinateur français, né en 1762, mort 
en i853. 

1896. — Destailleur. — Vue de l’an¬ 
cienne église Saint-Ambroise [ancien cou¬ 
vent des Annonciades), et de la fontaine de 
la, rue Popjincourt. La Seine représente les 
fidèles sortant de l’Eglise. Dessin à l’aqua¬ 
relle (27-30) : 360 fr. 

FONTAINE^ peintre français 

contemporain. 

1900. — Boülard. — Nymphes regardant 
deux colombes (20-17) : 110 fr. 

FONTAINE (V. A.)-' 

1897. ■—Guill.aume Ed. — Vue de l’arc 
de Titus, à Rome. Aquarelle : 54 fr. 

FONTAINES (des). Voir : Sue- 
bach 

FONTANA, Dominique-Maria, 
peintre et graveur italien de la première 

moitié du xvii® siècle, mort vers iG5o. 

— Genres ; Scènes Militaire®. 

1801. — P. WouTFRS, Bruxelles. — Une 
bataille à pied et à cheval. Dessin à la plume 
et au lavis réhaussé de blanc, sur papier 
jaune ; 6 fr. 80. 

FONTANA, Jean-Baptiste, pein¬ 

tre et graveur italien, né à Ala vers 

i525, mort en iddo. — Histoire. 

1833. ^ — Comtesse d’Einsiedel. — Vision 
d’Ezechiel sur la résurrection des morts. 
Epreuve très grand in-f° : 50 fr. 70. 

1865. — Camberlyn. — Jésus Christ allant 
à Emaüs avec ses disciples, dans un paysage. 
Estampe : 1 fr. 

? — Specter. — Le calvaire. Epreuve du 
!“■ état, avant l’adresse ; 12 fr. 

FONTANA, Lavigna, peintre ita¬ 

lien, né à Bologne en i,552, mort en 

iGi4. — Histoire; Portrait; Genre. 

1872. — Prince iN.4P0LÉ0N, Londres. — T7- 
site de la reine de Saba à Salomon : 2.375. fr.. 

Dessins 

1859. — Kaiem.\n. — Une reine évanouie 
soutenue par deux femmes en présence d'un 
monarque sur son trône. Dessin à la pierre 
d’Italie et réhaussé de blanc : 5 fr. 

1900. — Colonel Merlin. — Madeleine et 
Jésus. Aquarelle (25-17) : 30 fr. 

Déchirement d’un cœur (26-17) : 27 fr. 

FONTANA, Prosper, graveur ita¬ 

lien, né à Bologne en i5i2, mort en 

1597. 

? — Vente R. V... — Femme tenant un 
livre (77-55) : 100 fr. 

Dessins 

1775. •—■ Mariette. — Les Israélites de¬ 
mandant la manne. Dessin à la plume et au. 
bistre : 30 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Sa'int Luc tenant 
l’évangile. Dessin cà la plume (28-28) : 10 fr. 
50. 

1859. — Kaieman. — La Vierge montant 
les marches du temple. Dessin à la plume 
lavé de bislre : 11 fr. 

Le Christ mort, sur les genoux de sa mère. 
Dessin à la plume lavé de laque : 7 fr. 50. 

1864. — Andréossy. .— Nymphe offrant à 
Vénus des flèches et un carquois. Dessin à 
la plume lavé d’encre et réhaussé de blanc : 
4 fr. 

Estampes 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — La mise 
au tombeau du corps mort de Jésus Christ, 
d’après Le Guerchin. Epreuve grand in-f“ 
en largeur : 62 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. —• La même es¬ 
tampe, d’après Allegri. Epreuve in-f“ : 12 fr. 

Salomé, fille d’Herodiade, tenant la tête de 
Saint Jean -Baptiste, d’après Guido-Reni.. 
Epreuve grand in-f'' : 12 fr. 

? — Sternberg. •— La Sainte famille; 
Soiid Jean embrassant l’Enfant Jésus, d’après 
R.f'haël. Epreuve du M” état, avant la dra¬ 
perie qui sert à couvrir l’Enfant Jésus : 11 fr. 

La Fornarina assise dans un bocage, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve du 2'"® état, avec la 
lettre terminée : 4 fr. 50. 
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FONTEBASSO, François, peintre 

et dessinateur italien, né à Venise en 

1709, mort à Saint-Pétersbourg'en lybQ. 

— Histoire; Portrait. 
Dessins 

1775. — Mariette. — Un repos en Egypte 
et deux sujets de fantaisie. Dessin à la plu¬ 
me. — Saül évoquant l’ombre de Samuel. 
Dessin à l’encre de Chine. Ensemble : 35 fr. 

17g7. — Collet. — Maiiage de Sainte Ca¬ 
therine. Dessin à la plume sur papier blanc 
(17 p., 11 p.) : 28 fr. 

1823. — Orunling. —■ Une bacchanale. 
Composition de plusieurs figures. Dessin à la 
plume lavé à l’encre (14 p. 3 1., 10 p.) : 3 fr. 
30. 

ig59. — Kaiemân. — La mort d’une Sainte 
femme. Dessin à la plume et au lavis ; 2 fr. 

Le triomphe de la religion. Dessin à la 
plume lavé d’encre et relevé de blanc : 5 fr. 
50. 

FONVIÈRES. 

Iggg. — Comtesse G. de G., 28 Mars. — 
Sujet mythologique (46-55) : 450 fr. 

Autre sujet mythologique (46-55) : 455 fr. 

FONVILLE, Nicolas-Victor, 
peintre français, né à Lyon en i802, 

mort à Toissey en i856. — Paysage. 

Ig79. — Vente X... — Vue prise en Dau¬ 
phiné : 480 fr. 

Igg2. — Vente X... — Vallée du Rhône : 
600 fr. 

1894. — Court, Marseille. — Ferme en 
Auvergne : 40 fr. 

FOPPA, Vincent, peintre italien 

de la fin du xv® siècle, né à Brescia. — 

Histoire ; Portrait. 

1900. — Cernuschi. — Descente de croix : 
1.400 fr. 

La consécration du paiji et du vin : 520 fr. 

FORAIN, peintre et dessinateur 

français contemporain. 

1894. — Vente X..., 8 Juin. — A la cam¬ 
pagne : 155 fr. , ■ 

lg94. — Vente X... — Au bord de la mer: 
120 fr. 

1894. — Bob Walter. — Le veuf : 200 fr. 

1897. —• Vente X..., 30 Novembre. —■ Huit 
panneaux peints à la détrempe, savoir : 

1. Petite marchande de violettes : 480 fr. 

2. Jeune fille : 490 fr. 
3. Cycleiüoman : 485 fr. 

4. Le gros Monsieur : 305 fr. 

5. Le trottin : 585 fr. 

6. Sur la plage : 495 fr. 

7. Le crieur de journaux : 490 fr. 

8. ?... 
j[g98. — s.ALis, DU Chat Noir. — Au Luxem¬ 

bourg : 54 fr. 

j[899_ — Vente Sisley. — Deux pièces 
sans désignation de sujet : 190 et 120 fr. 

Dessins 

4g92. — Bellino. — Un bal à l’Opéra. 
Aquarelle : 900 fr. 

Aux courses. Aquarelle : 255 fr. 

Ig94, — Vente X..., 20 Février. — Actua¬ 
lités : « Accaparement... Misère ». Aquarelle: 
100 fr. 

Les coulisses de l’Opéra : « Pour venir, a 
n’ pourra pas venir, mais elle ira chez vous 
demain ». Dessin à la plume : 52 fr. 

C’ que c’est que la veine. — T'aurais mo'ins 
aimé boire, que j’ sera\s ta femme. Dessin : 
175 fr. 

4894. — Vente X..., 21 Février. — Femme 
à l’éventail. Pastel : 380 fr. 

4894. — Vente X..., 7 Mars. — F'ülette de¬ 
vant le tribunal. Dessin original : 195 fr. 

Intérieur de café. Dessin à la plume : 80 
fr. 

1894. — Vente X..., 14 Mars. — Après 
l’élection. Dessin : 42 fr. 

Chouette ! Berthe a un lap'in. Dessin : 40 
fr. 

Scènes de coulisses. Dessin : 35 fr. 
Scène d'intérieur. Dessin : 23 fr. 

1894. —• Vente X..., 23 Avril. — Croquis 
original : 55 fr. 

Dessin pour une invitaüon au bal du cour¬ 
rier français : 55 fr. 

Enfin seul ! : 199 fr. 
Léon, si vous voyez que papa a bu, ne 

l’excitez pas. Dessin original : 99 fr. 

1894. — Baron de Menasce. — Oui, je 
veux bien, mais pas d’hommes (42-26) : 105 
fr. 

4894. — BoB. Walter. — Portrait de Var¬ 
tiste, en buste. Pastel : 100 fr. 

Un coulo'ir des Folies-Bergères. Dessin : 40 
fr. 

1894. — Henri Garnier. — Henner, est-ce 
que tu gobes sa pe'inture ? J’ sais pas, j’y 
posais toujours de dos. Dessin (22-19) : 120 
fr. 

J’ai quitté de là, parce que Madame était 
jalouse. Dessin : 12,5 fr. 

Nocturne. Pastel , (26-20) : 130 fr. 

Non mon chéri, jé- ne veux pas que tu pleu¬ 
res..., ôte la clef. Dessin (39-27) ; 95 fr. 

Une so'irée. Pastel (44-31) : 415 fr. 

Tu entends. Maman, quand... Dessin (54- 
27) : 85 fr. 

Tu ne les regardais pas comme ça quand 
nous étions mariés (32-24) : 135 fr. 

ChiU ! On marche à côté ! Dessin (41- 
27) : 140 fr. 

Dis-donc, toi qui en a eu deux... Je com¬ 
mence à être inquiète. Dessin (35-27) : 200 fr. 

Et c’était bien la peine de faire la sucrée 
avec mon command'ita'ire pour se coller avec 
un figurant ! Dessin (32-25) : 165 fr. 
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Tu vois çà ! Eh bien, clans dix ans, çà sera 
îüi ohef-d’œuvre ! (29-33) : 120 fr. 

1895. — Vente X..., 18 Février. — Dépê¬ 
che-toi ! Dépêche-toi ! Ma femme est aux 
Français, faut pas je rate la sortie. Dessin : 
25 fr. 

Dose pas encore aller V décrocher, çà lui 
f’rait trop de peine : 25 fr. 

Les Folies-Bergères. Gouache : 50 fr. 

Pauvres vieux. « Ah !... si j’avais encore 
mes soixante-cinq ans ! : 25 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Février. — Dans la 
rue : « C'est comme ça que tu es à ton bu¬ 
reau (satire) : 50 fr. 

Dircctetir de théâtre, après l'exposition. 
Aquarelle : 115 fr. 

La politique : « Qu’est-ce qu’ils veulent 
donc qu’on fasse avec v'ingt-cinq francs par 
jour ? ? ? Dessin colorié : 110 fr. 

1897. — Vevey. — Dix-sept dess'ms pour 
illustrations : 3.350 fr. 

1897. —• De Concourt. —■ .1 l'aud'ience. 
Lithographie. Une des dii: épreuves tirées : 
70 fr. 

Le ba'in. Autre lithographie dans les niOmes 
conditions de tirage : 51 fr. 

1897. — Vever. — V’ià te pantedon d'un 
lapin (32-24) : 240 fr. 

C" qui me plaît dans la bande, etc. 710- 
2a; ; 240 fr. 

Dis donc, tic devrais cTire à ta patronna 
que ton panier est trop lourd ; tu viendrais 
avec la petite rousse (34-25) : 210 fr. 

Qui qu'a encore eût qu'étais un’ salope 
710-20) ; 210 fr. 

Vous uur'tez a'imé m'ieux ma mère (39- 
23, : 175 fr. 

Quand ça n’ vient que pour les cliant- 
teuses... Comme un homme a l’air moule (28- 
21; : 140 fr. 

L’ boa de ta femme pour mes étrennes! ' 
Tu F fouirais de moi (33-24) : 155 fr. 

Paul! Mon enfant, il faut renvoyer ta 
petite urn'ie ; il est onze heures (35-20; : 145 
fr. 

Que j’ vous fasse rigoler, v'ià sa perru¬ 
que que j'y ai pris pendant qu’y dort (35- 
20) ; 310 fr. 

.. .Avez-vous fait altent'pn, au moins (37- 
25, ; 220 fr. 

Tu vois ce monsieur, là-bas, qui dîne en 
face d'une dame en rouge..., eh bien, c’est 
Ion père ;31-27) : 155 fr. 

« Dernier jour de mansarde » (27-23) : 
145 fr. 

De (pioi te pÀcùnsytu, pour, flirter avec 
lui J'ai attendu que vous soyez brouillés (33- 
22) : ICO fr. 

Tu peux F fouiller pour ta bague, avec 
ta jalousie tu. m'as fait rater deux clients 
(30-27, : 150 fr.' 

Très importante page de croquis, avec 
légendes (42-54; ; 300 fr. 

— Tiens, d'is-donc, ta liosa epui vient de 
se tuer pour Georges; elle n'avait jarneds 
fait ça pour toi (34-25) : 130 fr. 

J’ monte en vo'iture avec lui, j’ lui cFis: 
Je vous en veux ! N’empêche qu’aprùs j’étais 
enceinte (32-25; : 255 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Février. — Tu 
sais, mon pel'it, arranges-toi comme tu voiv- 

clras, j'ai pjromis de payer aujourd’hui. Des¬ 
sin : 05 fr. 

Ah ! Monsieur le Comte, jusqu'à quelle 
heure l'avez-vous gardée pour qu’à s’ lève 
seulement ma'intcnant. Dessin : 48 fr. 

Non, tu sa'is, j’ la'trouie ra'ide ! pas une 
fleur, par un bonbon ! D’ailleurs, tu ne re¬ 
çois que des mufles. Dessin ; 00 fr. 

1898. — 3.C Vente, Avril. — La vente des 
dessins et aquarelles de Forain faite à l'hOtel 
Drouot a produit 21.140 francs. Les adjudi¬ 
cations ont été en moyenne de 100 à 300 
francs par ouvrage. 

1898. — Vente de l.\ série For.cin. — 
Dessins et aquarelles intitulés : « Doux 
Ihiys » : En Grèce : 290 fr. 

La quest'ion d'Orient : 415 fr. 

Vacances parlementaires : 285 fr. 

Tons devriez comprendre que, si je vou¬ 
lais un roi, je sais bien où le trouver : 230 fr. 

Mon cher, vous n'empêcherez jama'is de dire 
d'un homme condamné à hu'ts clos: 180 fr. 

La tournée : 185 fr. 
.1 Carmaux : 185 fr. 
En villég'iature, au Havre : 280 fr. 
L’expos'ition napoléonienne : 230 fr. 
Vétéran de la démocratie : 220 fr. 
Vous n’ètcs pas de force... : 275 fr. 
La santé de B'ismark : 300' fr. 
Un conseil des ministres : 255 fr. 
Le Panmufl'isme : 200 fr. 
La liépublique des bourgeo'is : 280 fr- 
A la fête de Neiiilly : 250 fr. 
L’esprit nouveau : 190 fr. 
Le péril .clérical : 200 fr. 
Le soir du ■P'^ Mai : 255 fr. 
De café turc : 190 fr. 
IFimoût sur le revenu (après le vote) : 

250 fr. 
L’anarah'ie dans la h'iérarchie : 220 fr. . 
La ve'illc dis fêtes russes : 230 fr. 
Beaux-Arts : 200 fr. 
Départ du député radical : 24o fr. 
A l'Elysée, préparatifs de voyage : 200 fr. 
Chez un antiquitaire : 280 fr. 
Le secret de l’instrucüon : 190 fr. 
Un préfet révoqué : 210 fr. 

Tous ces numéros sont réhaussés en cou¬ 
leurs et quelques-uns à la sépia, sans dis- 
linction d’aquarelle ou dessin. 

1898. —• Son Atelier. — Le préfet et la 
préfète : 120 fr. 

Tournée prés'identielle : 100 fr. 
Chez lui : 100 fr. 
Reprise du Panama : 120 fr. 
Arton arrêté : 100 fr. 
Le scandale de Roubaix : 100 fr. 
Au M'in'istère de l’Intérieur : 100 fr. 
A rHôtel-de-Ville : 105 fr. 

1898. — Robert S'alis. — Et puis, je t’en 
plie. Tiens toi m'ieux, j’attends ma mère. Des¬ 
sin : 155 fr. 

Si tu y retournais, chez ta femme. Dessin : 
130 fr. 

1898. •—■ Vente X..., 14 Décembre. — Un 
pastel : 235 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Décembre. — Mu¬ 
sique à la terrasse d’un café. Aquarelle ; 
150 fr. 
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intérieur de loge, à l'Opéra. Aquarello ; ] 
155 fr. 

1899, — Vente X..., 20 Décembre. — Pier¬ 
rot dans la lune. Dessin : 300 fr. 

Dcrant le bureau de location. Aquarelle : 
320 fr. 

1899. —. Desfossés. — Chez Lamoureux. 
Aquarelle : 1.200 fr. 

1899. _ SiSLEY. — Bexix dess'ins : 190 el 
310 fr. 

1899. — Maurice. — Pourquoi ? Dessin ; 
125 fr. 

La dépêche. Dessin réliaussé : 115 fr. 

Cœurs simples. Dessin : 125 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Avez- 
vous fait aitcnüon. au moins. Dessin : 129 fr. 

1900. — Tavernier. — Souvenir du bal de 
l'Opéra. Aquarelle (30-23) : 520 fr. 

Pans les coul'isses. Aquarelle (20-17) : 500 
fr. 

foyer de la danse. Aquarelle (24-30) : 
450 fr. 

.■iu.v Folies-Bergères. Aquarelle i(16-15) : 
480 fr. 

Le favori. Aquarelle (35-25) : 885 fr. 
.1 la terrasse du café. Aquarelle (24-20) ; 

290 fr. 

1900. — Vente X..., 24 Mars. — Les pre¬ 
miers pas dans le monde. Pastel (44-55) : 
1.050 fr. 

Au cabaret. Dessin (51-46) : 51 fr. 
La tournée dans l’Ouest. Aquarelle (20-40) : 

110 fr. 
La question d’Orient. Aquarelle (26-4(0) ; 

145 fr. 
La République des bourgeois. Dessin (53- 

4l) : 120 fr. 
Comme c’est gentil, ici {25-i23). Encre de 

Chine : 115 fr. 
Les joies de l’adultère. Dessin (39-31) : 115 

fr. 

1900. — Fraissinet. — Croquis à-la plu¬ 
me : 25 fr. 

Femme au corset : 20 fr. 
Tête de femme : 70 fr. 

1900. — Vente X..., 16 Avril. — Le lever. 
Pastel : 240 fr. 

Poux pays. A iM. Chïon-Ducollet. Aquarelle : 
180 fr. 

Poux pays. Chez un enquêteur du Pana¬ 
ma. Aquarelle : 165 fr. 

Poux pays. Tout f... le camp. Tout ! : 120 
fr. 

Poux pays. Le budget des Beaux-Arts : 
105 fr. 

La vie de château : 235 fr. 
La chambre d’amis : 130 fr. 
La nouvelle bonne : 120 fr. 
Le constat : 140 fr. 

Variante du dessin paru avec cette légen¬ 
de : .nions, vieux fou... : 100 fr. 

Voilà de bons certificats ! : 150 fr. 

Pourquoi donc que la bonne t’a donné une 
gifle ! 125 fr. 

Qu'est-ce que Monsieur vous disa'it tout 
bas ? : 107 fr. 

Vive la grève : 150 fr. 

Pantomime à M. de Freycinet : 330 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Je ne 
sais pas : 125 fr. 

Voyons, Nini, c'est donc b'ien d'ifficUe de 
m’être fidèle : 140 fr. 

Le Célibat : 98 fr. 
Pema'in..., ma belle-sœur a tout surpris... : 

120 fr. 
« J’ veux bien, mais à une cond’it'ion..., c'est 

que Léon'ie le saura » ; 92 fr. 
« Allez, allez, blaguez toujours, vous en 

trouverez beaucoup des mamans comme 
moi » ; 105 fr. 

« ylnges radieux » ; 165 fr. 
A l'Opéra. La sort'ie des danseuses : 105 fr. 

Le boa de ta femme pour mes étrennes ? : 
9-2 fr. 

<1 Maman, il est toujours derrière nous. —■ 
FA le ménage qui n’esi pas fa'it » ; 125 fr. 

1900. — Blot. — J’ viens d’être nommé 
sénateur (42-25) : 08 fr. 

1900. — u\daai. — Nos ennemis (24-33) ; 
à M. Pottier : 220 fr. 

Les cœurs simples (.39-30) ; 165 fr. 

J’ monte en voiture avec lui... (32-25) : 
170 fr. 

Si la v'ie'ille... (27-22) : 175 fr. 

Non, monsieur le comte... Aquarelle (32- 
26) : 160 fr. 

Puisqu’on vous d'd... Aquarelle (36-27) ; 
250 fr. 

1900. — Vente X..., 15 Juin. —■ Le pouvoir 

civil : 220 fr. 

L’agent électoral : 230 fr. 
A la Haute-Cour : 205 fr. 
A la Haute-Cour : 180 fr. 
Le bijou de l’aïeule : 116 fr. 
Les deux couvre-chefs : 185 fr. 
La culotte capitonnée : 200 fr. 
Le procès du gendarme : 135 fr. 
Cruelle énigme : 155 fr. 
Au dernier bal de l’Elysée : 132 fr. 
Va me f... çà à Veau, etc. : 265 fr. 
A l’Ambassade rFAngleterre : 140 fr. 
Au Palais de Justice : 170 fr. 
L’assistance publique : 170 fr. 
Chez le juge d’instruct'ion : 150 fr. 
Cache-toi..., etc. : 145 fr. 
Nous dînons tous chez..., etc.: 190 fr. 
Au Palais : 105 fr. 

Estampes 

189^-. — .\glaus Bouvennes. — Menus pour 
un dîner donné par M. H. Douze pièces li¬ 
bres tirées à six exemplaires. Pierres effa¬ 
cées : 12-8 fr. 

1895. — Courrier Fr.anç.ais. — Pépêche- 
toi ! ma femme est aux Français... (Epreuve 
chine) : 25 fr. 

Pauvres vieux. Epreuve sur chine : 25 fr. 

J’ose pas encore aller V décrocher... : 
25 fr. 

Sapristi ! la'issez-moi donc passer... : 26 
fr. 

Croquis, femme : 20 fr. 

1-897. — De ‘Concourt. — A l’audience (Li¬ 
thographie tirée -à dix exemplaires) : 70 fr. 

Le bain (Lithographie tirée à dix exem¬ 
plaires) : 51 fr. 
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FORBES-STANHOPE, A., pien- 

Ire anglais contemporain, né à Londres. 

— Genre. 

189S. — Vextf X..., 2 Juillet. — le veau 
nouveau-nô : 10.5U0 fr. 

FORBIN, Louis Nicolas (comte 
de), peintre français^ né à la Roque 

d’Antliéron en 1777, mort en i844- — 

Histoire, genre Intérieurs. 

1821. — Lafontaine. — Tue de Castro 
(54-72) : G.l'OO fr. 

1841. — Perreg.'Vux. — Le Campo-Santo, à 
Pise (150-190) : 599 fr. 

18G5. — De POURT.4LÈS. — Inès de Castro 
exhumé par l'ordre de Don Pedro est cou¬ 
ronnée reine de Portugal (145-193) : 305 fr. 

Pai/sage à la suite d'un orage (35-49) : 40 
fr. 

18G9. — Delessert. — Le portrait de 
Sainl-Germa'in-l'Auxerro'is {103-96) : 1.550 fr. 

1887. •—■ Vente X... — Le Campo-Santo: 
1.950 fr. 

Dessins 

18G3. — Vente X..., 13 et 16 Avril. — 
Sujet tiré d'un des romans de Walter Scott. 
Dessin à la sépia : 12 fr. 

FORCELLA. 

1900. ■—■ D'' Mireur. — Farniente (15 V2- 
24) . Aquarelle : 15 fr. 

RORDRIN, Louis. 

1877. — Béhague. — Nouveau livre de 
serrurerie dédié à Monseigneur le duc d’E- 
l'jernon, pair de France. ■— .1 Paris, chez Dau- 
mont. rue de la Ferronnerie, à l’.Æigle d’Or. 
Suite de quatorze .planches numérotées de 
1 à 14. Elles ont. moins le numéro 8, toutes 
leurs marges : 142 fr. 

FOREST, Jean, peintre français, 

né à Paris en iG3(), mort en 1712. — 

Paysage; Genre. 

1745. — De la Roque. — Paysage (20 p., 
14 p.) : 12 fr. 

1753. — C'OYPEL. — Deux paysages se fai¬ 
sant pendants. iGhacun (1 pied 9 p., 2 pieds 
2 p.). Ensemble : 144 fr. 

La fuite en Egypte et Sainte Madeleine. 
Deux pendants ayant chacun (14 p., 20 p.R 
Ensemble : 54 fr. 

Un paysage. Cuivre (5 p., 6 p.) : 31 fr. 
Vn ptaysage avec chute d'eau (16 p., 20 p. : 

13 fr. 
Vn paysage. Bois (6 p., 8 ) : 12 fr. 

1763. — Hennin. — Deux paysages (16 p. 
1/2, 20) : 12 fr. 

1766. — D’Argenvillf. — Paysage. Cuivre: 
23 fr. 

Tableau avec figures : 9 fr. 
Dessins 

1767. — De Jullienne. — Vn paysage co¬ 
lorié {5 p. 9 ]., 7 p. 2 1.) : 24 fr. 

.Tutre paysage avea figures (7 p. 3 1., 12 p. 
6 1.) : 28 fr. 

S'ix paysages peints à l’huile. Deux à. la 
gouache, trois à la plume lavés au bistre, un 
peu colorié : 28 fr. 

1775. — Mariette. — Paysage^ en travers, 
lo'inta'm. Dessin à l’encre de Chine, réhaussé 
de blanc sur papier bleu : 28 fr. 

Tillage avec animaux au pied d'une monta¬ 
gne, avec un lao. Dessin au bistre réhaussé 
de blanc : 20 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage avec 
monuments, r'iviôre, personnages et animaux: 
IG fr. 

Deux paysages. Dans l’un on voit des 
joueurs de cartes, dans l’autre, des person¬ 
nages qui font la collation : 301 fr. 

1858. — Kaieman. — La fu'ite en Egypte. 
Dessin à la plume : 6 fr. 50. 

1859. ■—• K.ueman, 2'™ Vente. — Paysage 
avec figures et animaux. Dessin 4 la pierre 
d’Italie : 5 fr. 50. 

FORNAZERÏS, Jacques (de). 
Estampes 

1877. — Beh.ague. — Le brillant de la 
reine. Estampe : 32 fr. 

Henri IT, roi de France, pjortrait équestre. 
Epreuve doublée ayant subi quelques restau¬ 
ration ; 148 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Henri IT, roi de 
France. Estampe : 500 fr. 

Le mariage d'Henri IT et de Marie de Médl- 
cis. Estampe : 85 fr. 

.inné d'Autriche. Epreuve de 1'^'' état ; 42 
fr. 

Grégoire de Talence, de la Société de Jésus: 
4 fr. 

FORSSEL, G., graveur hollandais 

du commencement du xix*' siècle. — 

Travailla à Amsterdam et à Paris. 

Estampes 

1817. — Comte Potoski. — Homme en 
manteau et tête nue, d’après Van Dyck. — 
Tabag'ie; sur le devant, un fumeur, d’après 
Van Dstade. Epreuves avant toutes lettres. 
Les deux : 9 fr. 

1822. — Bervic. — Sujet pour le poëme de 
Camoens, La Lus'iade, d’après A. Desenne. — 
Louis XTllI, d’après J.-B. Augustin. — Ducis, 
pour ses œuvres, d’après Gérard. — Pesta- 
lozz'i, dhef d’'mstitution, d’après M“® Rath. 
Epreuve avant la lettre, plus une étude de 
Tête, copie d’après Nanteuil. En tout cinq es¬ 
tampes : 52 fr. 

FORSTER, François, graveur 

français, né à Locle en 1790. 
Dessins 

1898. — Grand Morris. — Le printemps. 
— Moutons dans le Surrey. Aquarelle : 6.025 
fr. 

Les moissonneurs. Aquarelle : 6.425 ,fr. 

Tue de la coste, à Hasting. Aquarelle : 
2.025 fr. 

1898. — Heall-Renton, Londres. — Sur la 
Tam'ise. Aquarelle : 1.925 fr. 
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Paysage; bestiaux 2jï’ès d'une mare. Aqua- 
'elle : 1.625 fr. 

1899. — John Powler, Londres. — Navi¬ 
res dans un coup de vent. Aquarelle : 7.875 
fr. 

Le lac de Stratfort .(42-66). Aquarelle : 
10.500 fr. 

Vue de Surrey, avec enfants. Aquarelle : 
5.'500 fr. 

La récolte du Goémon. Aquarelle : 1.825 fr. 

Estampes 

1843. — Debois. — Sainte Famille, d’après 
.iLéiORard de Vinci. Epreuve de l'”’ état, avant 
toutes lettres. Seulement les noms des ar¬ 
tistes tracés à la pointe : '540 fr. 

Sainte Cécile chantant les louanges de 
Dieu, d’après le taibileau de Paul Delaroclie. 
Epreuve avant la lettre, sur papier de Chine : 
120 fr. 

Portrait de Raphaël, d’après le tableau de 
ce maître. Epreuve de 1'”' état, avant toute 
lettre ; sur chine : 150 fr. 

Les trois grâces, d’après Raphaël. Epreuve 
du l'"' état, avant la lettre et avant le trait 
carré qui entoure l’estampe : 300 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La Sainte 
Vierge, dite la Vierge de la Maison d’Or¬ 
léans, d’après Raphaël. Epreuve du 2”® état, 
avec lettre-: 24 fr. 

Les trois grâces, d’après Raphaël. Epreuve 
de 1®“' état, avant la lettre et le trait carré : 
75 fr. 

Aurore et Céphale, d’après P.-N. Guérin. 
Epreuve de état, grand in-f°, avec la 
lettre ébauchée : 19 fr. 

Portrait de Raphaël Sanzio, d’après lui- 
même. Epreuve de l*’’’ état : 38 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2"’® état : 
15 fr. 

1845. — Vente A. D., 27 Avril. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus, dite la Vierge d’Or¬ 
léans, d’après Raphaël. Epreuve avant la 
lettre, sur chine : 87 fr. 

Sainte Cécile chantant les louanges de 
Dieu, d’après Delaroche. Epreuve avant toute 
lettre : 74 fr. 

Raphaël à quinze ans, d’après le tableau du 
Musée Royal. Epreuve avant toutes lettres ; 
sur chine : 42 fr. 

1847. — De La Mothe-Pouquet. •— Les 
trois grâces, d’après Raphaël. Epreuve avant 
la lettre, sur papier de chine : 90 fr. 

1849. — iBrisart, Gand. — La Vierge de la 
Maison d’Orléans, d’après Raphaël : 18 fr. 

1853. — Ackermann, Dresde. — La Vierge, 
d'de la Vierge au bas-relief, d’après Léonard 
de Vinci. Epreuve du 2“® état. Grand in-f®, 
avec la lettre : 35 fr. 

La Vierge de la Maison d’Orléans, d’après 
Raphaël. Epreuve de 2”® état, avec la lettre ; 
15 fr. 

Sainte Cécile, d’après P. Delaroche. Epreu¬ 
ve de 2™® état, avec la lettre : 30 fr. 

Uranie, d’après Raphaël. Epreuve de 2”® 
état, avec la lettre : 12 fr. 

Portrait de Raphaël Sanzio, d’après lui- 
même. Epreuve du 2”® état, avec la lettre : 
12 fr. 

Portrait d’Albert Durer, d’après lui-même. 
Epreuve du 2”® état, avec la lettre terminée : 
10 fr. 

1854. — Arjund Bertin. — Sainte Famille, 
d’après le tableau de Léonard de Vinci, con¬ 
nue sous le nom de : « La Vierge au bas- 
relief 0). Epreuve avant toutes lettres, seu¬ 
lement les noms des artistes : 190 fr. 

1855. — Van den Zande. — Les trois grâ¬ 
ces, d’après Raphaël. Epreuve avec la lettre 
sur chine ; toute marge : 9 fr. 

Femme vénitienne, vue de face et jusqu’au 
genoux, d’après le tableau de Paul Véronèse. 
Epreuve à toute marge : 3 fr. 

1861. — Lajariette. — Marmont, duc de 
Raguse,- d’après Muneret. Estampe : 3 fr. 

Raphaël à quinze ans, appuyé sur sa main. 
Estampe : 8 fr. 50. 

Raphaël, d’après Desnoyers ; 75 fr. 
Le même portrait. Epreuve à. toute marge : 

46 fr. 
Didon, d’après Guérin. Epreuve à toute 

marge : 30 fr. 
I-a Vierge de la Maison d’Orléans. Epreuve 

à toute marge : 40 fr. 
1862. — Clarcke, Londres. — La Vierge 

au bas-relief, d’après Léonard de Vinci : 262 
fr. 

1865. — Camberlyn. — L’amour délivre 
une nymphe, d’après un tableau de l’école 
vénitienne. Epreuve avant la lettre, sur pa¬ 
pier de chine : 1 fr. 

1865. — Essingii. — La Vierge à la lé¬ 
gende. — Madone avec l’Enfant Jésus et Saint 
Jean, d’après Raphaël : 93 fr. 75. 

La même estampe, avec les noms des ar¬ 
tistes : 60 fr. 75. 

La Vierge de la Maison d’Orléans, d’après 
Raphaël : 116 fr. 

Les trois grâôes, d’après Raphaël : 100 fr. 
Aurore et Céphale : 30 fr. 50. 

1875. — Guichardot. ■—• La Vierge de la 
Maison d’Orléans, d’après Raphaël. Epreuve 
avant toutes lettres, sur chine : 61 fr. 

1877. — Firmin Didot. —- Les trois grâces. 
Epreuve du l®® tirage, sur papier de chine : 
21 fr. 

FORT, Siméon. 
1868. — Comte d’Aquila. — Paysage avec 

rivière ; soleil couchant (22-40) : 90 fr. 

FORT, Théodore. 
Aquarelles 

1894. — Court, Marseille. — Chevaux à 

l’écurie. Aquarelle : 23 fr. 
Cheval de selle. Aquarelle : 17 fr. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — Piqueur à 
cheval, en costume Louis XV. Aquarelle (21- 
18) : 40 fr. 

FORTIER, Claude, graveur fran¬ 

çais, né à Paris en 1775. 
Estampes 

1855. — Van den Zande. — Forêt vierge 
du Rrésil, d’après le comte de Clarac. 'Deux 
épreuves. La première à l’eau-forte pure. La 
deuxième terminée, mais avant la lettre : 6 fr. 

1880. — ’Wasset. — Le café politique. 
Epreuve d’eau forte, marge : 21 fr. 

La même estampe ; même état : 15 fr. 
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1881. — Muhlbacher. — Promenade dans 
la galerie du Palais Royal. Epr.euve à l’état 
d’eau forte pure : 41 fr. 

1882. — Dubois du B.ais. — Teux-iu mon¬ 
ter, mon bel homme '! Je suis bien aimable, 
bien complaisante. Estampe : 19 fr. 

FORTÏN, Charles, peintre français, 
né à Paris en iSiâ, mort en iStir). — 
Genre. 

isGl. — CouTE.vux. — Intérieur breton 
(41-2U, ; 3U0 fr. 

1.87G. — V.v.\ Walcruex. — Le het'.t musi¬ 
cien (3G-27) ; l.'OOO fr. 

l.s.sp. — Vax Gogh, La Haye. — L'uveugte 
et la fille : 515 fr. 

1.Ÿ04. — LALLEiLANT. — Partie perdue (4G- 
38; 420 fr. 

Dessins 
1814. — Bruux-Neergaard. — Hercule et 

iode. — Cupidon et Psyché (14 p. G 1., 9 p. lü 
1.). De.ssins : G fr. 50. 

Socrate enseignant la sagesse. Dessin à la 
plume et encre ill p. 0 1., lü p. 4 1.) : 27 fr. 
50. 

Des x'oyagcurs dans les catacombes, en 
Egypte. Oi-ssin à la plume et encre (11 p., 
13‘p.) : 32 fr. 

FORTUNY, Mariano-José-Maria- 
Bernardo, peintre espag-nol, né à 
Reuss en i838, mort en 1874. — His¬ 
toire; Genre: Paysage. 

1874. — Vente S..., 9 Mai. ■—• Deux Gen¬ 
tilshommes : 7.300 fr. 

1875. —• Vente Fortu.xy. 

1. Plage de Partiel. Plusieurs jeunes fem¬ 
mes élégamment vêtues sont assises avec 
leurs enfants au milieu des plantes en fleurs 
qui s’étendent sur le sol ; vers la gauche, la 
mer. où se baignent des petits paysans na¬ 
politains ; auprès, un canot jeté sur le sa¬ 
ble : au second plan une construction en 
ruine, à droite les murs d’un jardin au-des¬ 
sous duquel s'élèvent quelques vieux arbres. 
Bois (70-130) : 49.800 fr. 

2. Plage avec canots et baigneurs. Bois 029- 
48) : 4.400 fr. 

3. Baigneurs sur la plage de Portici. Bois 
(13-19) : 6.900 fr. 

4. Rue de Granatello, à Portici. Bois (13- 
19) : 1.850 fr. 

5. Place de Granatello, à Portici. Bois (13- 
19) : 850 fr. 

G. Baigneurs sur la plage de Portici. Bois 
(19-13) : 3.000 fr. 

7. Baigneurs sur la pdage de Portici. Bois 
(7-13) : 2.600 fr. 

8. Tour en ruine, à Portici. Etude pour le 
n° 1 (la plage). Bois (19-19) : 750 fr. 

9. Baigneurs. Etude, à Portici (13-23) : 
500 fr. 

10. Voiture de pdace à Portici. Etude pour 
le tableau de la Plage (29-17) : 4.050 fr. 

11. Deux jeunes dames et un enfant. Etude 
pour le tableau de la plage de Portici (33- 
48) : 3.300 fr. 

12. Marine. Etude d’après nature pour le 
tableau de la plage de Porüci (72-30) ; 
2.020 fr. 

13. Maisons italiennes cl canots au bord 
de la mer. Elude (il-58) : 1.880 fr. 

li. Plage avec baigneurs. Bois tll-13) : 
3.150 fr. 

J5. Petits mendiants à Rome (39-25) : 
1.050 fr. 

16. Cour de la maison d'un paysan romain 
(22-28) : 900 fr. 

17. Laveuses. Etude aux environs de Rome 
(23-28) : 720 fr. 

18. Lavoir au-x environs de Rome (25-39) ; 
650 fr. 

19. Plage d.'Ostia, prés de Rome. Bois (13- 
19) : 1.100 fr. 

20. Via Giul'ia à Rome. Bois (19-13) : 
5.030 fr. 

21. Grand salon du palais Colonna, à 
Rome (46-65) ; 5.150 fr. 

22. Salle du palais Colonna (50-62) : 2.090 
fr. 

23. Porte d’église à Rome (38-25) : 800 fr. 
24. Etude de paysage et constructions aux 

environs de Rome (25-38) : 3.555 fr. 
23. Femme italienne sur la porte de sa 

ma'ison (47-31) : 2.350 fr. 
26. Le 'marché aux poissons (26-40) ; 610 

fr. 
27. Jeune italienne en buste. Etude (61- 

47) : 920 fr. 
28. BaiuMts forçant une prorte (45-36) ; 500 

fr. 
29. Environs de Rome (27-38) : 1.020 fr. 
30. Paysage et rochers. Etude faite aux en¬ 

virons de Rome (51-120) : 1.020 fr. 
31. Paysage avec cours d’eau, environs de 

Rome (51-120) : 4.700 fr. 
32. La Porte d’une église à Rome (25-38) : 

2.050 fr. 

33. Sortie de la procession, par un temps 
de pluie, de l’église de Santa-Cruz, à Madrid 
(64-103) : 20.000 fr. 

34. La porte de l’église San-Gînès, à Ma¬ 
drid (73-90) : 9.100 fr. 

35. Les suites d’un festin (23-28) ; 2.030 fr. 
36. Course de taureaux, picador blessé (80- 

160) : 4.100 fr. 

37. Mousquetaire du temps de Philippe IV. 
Bois (12-9) : 3.025 fr. 

38. Seigneur du temps de Chartes-Qu'int. 
Bois (6-3) : 4.100 fr. 

39. Fou du temps de Chartes-Quint. assis 
et tenant une coupe. Bois (19-13) : 2.250 fr. 

40. Soldat du temps de Philippe IV, vu à 
mi-corps (60-49) ; 2.200 fr. 

41. Mo'ine en buste (15-12) : 465 fr. 
42. Volontaire catalan (27-117) : 565 fr. 
43. Chasseur de Madrid (24-18) : 710 fr. 
44. Episode de l’histoire de Catalogne. Car¬ 

ton cintré du liant (29-48) : 1.350 fr. 
45. La voiture de la reine Christine. Etude 

pour le plafond de la reine Christine (20- 
28) : 1.100 fr. 

46. Güanos en buste. Deux études sur le- 
même bois (13-19) ; 500 fr. 



185 — FORT 

47. Mendiante de grandeur naturelle en 
buste. Elude d’après nature (60-48) ? 

48. Le Brindis de VEspada, à Séville. Il 
demande, suivant l’usage, au président de la 
Plaza, la permission de tuer le taureau (100- 

. 67) : 6.200 fr. 

49. Portes du salon des Ambassadeurs à 
l’Alcazar de Séville (82-62) : 2.600 fr. 

50. Entrée de l’Alcazar de Séville (63-84) : 
1.900 fr. 

51. La Plaza de Toros de Séville (62-84) : 
3.250 fr. 

52. Escalier de la maison de Pilate {Casa 
de Pilatos), à Séville (82-62) : 5.450 fr. 

53. Chanteurs dans la cathédrale de Séville. 
Bois (23-16) : 2.300 fr. 

54. Bunoleras {Gltanas vendant des beignets 
à Séville). Bois (9-12) : 1.650 fr. 

55. Basse-cour à l’Alhambra. Quelques 
vieilles constructions aux murs blancs vive¬ 
ment éclairés par le soleil ; un laurier en 
fleur s’élève au-dessus des toitures de bri¬ 
ques ; des femmes étendent des hardes ; 
un enfant est debout deux porcs et des 
poules (110-88) : 24.100 fr. 

56. Vieux arbres au bord du chemin qui 
longe les fortifications de l’Alhambra. Une 
petite fille, la tête couverte d’un capuchon 
blanc, est 'assise auprès d’un arbre brisé, 
dont les racines s’étendent sur le sol (180- 
45) : 7.550 fr. 

57. Cour de l’Alberca, à l’Alhambra (120- 
170). : 27.000 fr. 

58. Porte de l’Eglise Santa-Maria, à l’Al¬ 
hambra (60-74) : 2.500 fr. 

59. Un coin de jardin des Adarves, à V U- 
hambra (32-41) : 6.100 fr. 

60. Un des murs de l’Alhambra (34-64) : 
1.300 fr. 

61. Etude de paysage à l’Alhambra (18- 
63) : 1.000 fr. 

62. ,Avenue de l’Alhambra. Bois (12-9) : 
1.320 fr. 

63. — Salle des Abencerages, à l’Alhambra 
(72-93) : 1.800 fr. 

64. Enterrement le jour du Mardi gras, à 
Grenade. Des masques rencontrent un convoi 
funèbre ; le sol est couvert de neige (105- 
76) : 18.000 fr. 

65. Fantasia arabe à Grenade (100-180) : 
4.250 fr. 

66. Bohémienne dansant dans un jardin à 
Grenade (46-56) : 5.400 fr. 

i67. Une cour à Grenade. Bois (50-27) : 
2.000 fr. 

68. Un coin de jardin de Fortuny au Rea¬ 
le jo-Bajo {Grenade). Bois (40-27) : 9.500 fr. 

69. Jardin de Fortuny à Grenade. Bois (19- 
13) : 9.450 fr. 

70. La rue de Los Gome'les, à Grenade. 
Bois (19-13) : 1.250 fr. 

71. Place Santo Domingo, à Grenade. Bois 
(28-16) : 1.420 fr. 

72. Une rue à Grenade. Bois (28-16) : 
1.750 fr. 

73. Place du Realejo-Bajo, à Grenade. Bois 
(16-28) : 2.300 fr. 

74. Rue à Grenade. Bois (19-13) : 5.100 fr. 

75. Rue à Grenade. Bois (19-13) : 3.020 fr. 

76. Côte de San-Cecilio, à Grenade. Bois (19- 
12) : 1.200 fr. 

77. Route de la Quinta, à Grenade. Bois 
(12-9) : 1.500 fr. 

78. Mendiants à la porte d’une église, à 
Grenade (22-15) : 850 fr . 

79. Petits mendiants à Grenade. Deux pen¬ 
dants (25-18) : 580, 500 fr. 

80. Laveuses aux environs de Grenade. Bois 
(9-12) : 3.110 fr. 

81. Mendiant de Grenade, en buste. Etude 
(62-50) , : ? 

82. Bataille de Tétouan. Les troupes espa¬ 
gnoles, au sommet d’un monticule, ont sur¬ 
pris les Arabes, qui fuient en désordre, 
abandonnent leurs tentes et tout leur maté¬ 
riel de_ campement. Esquisse de la grande 
composition qui avait été commandée à l’ar¬ 
tiste, par le Conseil Général (Diputation) 
de Barcelone (58-235) : 9.200 fr. 

83. Bataille de Tétouan. Première pensée 
du tableau (23-61) ; 2.250 fr. 

84. Boucherie Arabe. Un bœuf est étendu 
sur le sol ; deux enfants sont occupés à le 
souffler et à le dépecer. Sur la gauche, le 
boucher, debout, armé d’un couteau. Le so¬ 
leil pénètre par la toiture et éclaire vivement 
le mur blanc du fond, où est suspendu un 
crocodile empaillé (72-132) : 9.800 fr. 

85. Fantasia arabe à Tanger. Première pen¬ 
sée du tableau qui appartient aujourd’hui à 
M. OE. Stewart (32-58) : 11.300 fr 

86. Arabe à mi-corps, couvert de son bur¬ 
nous (28-22) : 2.520 fr. 

87. Gitano appuyé sur son âne. Bois (16- 
21) : 13.400 fr. 

88. Cour de maison à Tanger. Au centre, 
un chef arabe sur son cheval (47-29) : 3.980 
fr. 

89. Le rémouleur arabe. Bois (25-16) • 
8.550 fr. 

90. Etaite devant une maison moresque à 
Tanger (39-46) : 8.100 fr. 

91. Paysage moniueux avec personnage 
(44-72) : 8.100 fr. 

92. Campement arabe à Tanger (25-66) : 
2.030 fr. 

93. Juif arabe à Tanger (35-22) : 1.700 ^r. 

94. Mendiants arabes à Tanger. Bois (9- 
12) : 710 fr. 

95. Cavaliers arabes aux environs de Tan¬ 
ger. Bois (9-16) : 1.480 fr. 

96. Entrée de maison arabe (21-32) ; 2.450 
fr. 

97. Ecurie arabe (32-64) : 1.620 fr. 

98. Arabe en faction (25-15) : 4.600 fr. 

99. Paysage et rochers. Etude faite au Ma¬ 
roc (25-40) : ? 

100. Etude de maisons au Maroc (28-21) : 
1.300 fr. 

101. Construction en ruine à Tanger. Etude 
d’après nature pour la Fantasia araibe qui 
fait partie de la collection de M. W. Stewart 
(25-38) : 500 fr. 

102. Environs de Tanger (66-150) ; 1.650 
fr. 

103. Etude d’Arabe à Tanger. Buste de 
grandeur naturelle (56-47) ; ? 

104. Arabe accroupi. Bois (9-12) : 605 fr^ 
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103. Arméiiiea tenant son fusil (45-31) : 
3.300 fi\ 

lOG. Selle arabe. Bois (12-0) : 500 fr. 
i.01. Environs de Tanger. Bois (9-12) ; 400 fr. 
108. Carrefour à Tanger. Bois (9-12) : "*25 

fr. 
109. Bazar à Tanger. Bois (12-9) : 910 fr. 

110. Le rémouleur. Etude pour le tableau 
qui appartient à M. de Candamo. Bois (12- 
9) : 1.350 fr. 

111. Passage voûté à Tanger. Bois (12-9) : 
650 fr. 

112. Chevau.v arabes. Etudes faites à Tan¬ 
ger. Bois (9-12) : 1.230 fr. 

113. Musiriens arabes devant un roi maure 
(01-100) : 8.000 fr. 

T.ibleaux et Etudes divers 

114. Enfants jouant dans un salon japo¬ 
nais. Une petite fille est étendue sur un di¬ 
van, la tète appuyée sur un 'zoussm de satin 
orange : elle tient à la main un éventail ou¬ 
vert, qui abrite son visage des rayons du so¬ 
leil ; tin peu sur la gauche, un jeune gar¬ 
çon assis, nu jusqu'à la ceinture,^ les jambes 
couvertes par une étoffe chinoise de soie 
bleue à broderies d’or. Le fond du salon est 
tapissé d'une étoffe de soie bleu ciel, sur la¬ 
quelle sont brodés des papillons et des bran¬ 
ches d'arbustes ; à gauche, une jardinière 
garnie de fleurs et de bananiers (44-93) : 
30.500 fr. 

115 Roses trémirrrs de différentes cou¬ 
leurs (124-6G) ; 4.000 fr. 

116. Portra'it de jeune femme en buste, de 
grandeur naturelle (65-52) : 1.010 fr. 

117. .Ira sur un percho'ir. Bois (9-11) : 
1.010 fr. 

118. Tête de jeune femme. Etude (50- 
38) : ? - 

119. Les amateurs de musique (25-39) : 
5.000 fr. 

120. Deux têtes d’hommes. Etudes pour le 
tableau qui appartient à M. lleeren : la_rép(5- 
tition d’une pièce de théâtre dans un jardin 
fie jardin des Arcadiens). Bois (17-13) : 
I.IOÔ fr. 

121. Chevreau de marabouts. Bois (9-12) : 
410 fr. 

122. Loup étendu sur le sol. Bois (9-12) : 
520 fr. 

123. Un artiste dans son atelier. Bois (12- 
9) : 700 fr. 

124. Etude de trois têtes sur le même pan¬ 
neau. Bois (16-16) : 3.225 fr. 

Copiés d'après différents Maitrse 

125. Mar'ia-Luisa et deux de ses enfants. 
Figures en pied de grandeur naturelle, d’a¬ 
près le tableau de Goya, représentant la fa¬ 
mille de Charles IV (musée de Madrid) (220- 
100) : 10.000 fr. 

126. Saint André vu à mi-corps de gran¬ 
deur naturelle. Etude d’après un tableau de 
Ribera, appartenant au musée de Madrid (80- 
65) : 3.050 fr. 

127. Portrait de Bayeu de grandeur natu¬ 
relle, vu jusqu’aux genoux, d’après le por¬ 
trait du musée de Madrid (112-84) : 10.000 
fr. 

128. Esope, figure de grandeur naturelle. 
Copie du tableau de Velâzquez, qui est au 
musée de Madrid (78-65) : 2.080 fr. 

129. Le possédé. Copie du tableau de Goya, 
qui est au musée de la Trinité, à Madrid (47- 
58) : ? 

130. Portrait de Jidlia de Valence, élève de 
Goya. De grandeur naturelle, vue à mi- 
corps, tenant à la ma'in un 'porte-crayon, d’a¬ 
près Goya (47-58) : 3.050 fr. 

131. Portrait de Mocarté, chanteur à la 
cathédrale de Tolède, de grandeur naturelle 
à mi-corps. Copie du tableau de Goya, qui 
fait aujourd'hui partie de la collection de M. 
de Candamo (75-57) : ? 

132. Prêtre disant la messe. Copie d'un ta¬ 
bleau de Goya (51-76) : ? 

133. Sous ce numéro ont été vendus les ta¬ 
bleaux non catalogués. 

Aquarelles et Dessins 

134. .Angle de la cour de la maison del 
Chap'iz à Grenade. Aquarelle gouachée (125- 
30) : 8.000 fr. 

135. Maisons et jardins à Portici. Aqua¬ 
relle (48-31) : ? 

136. Brigand italien allumant sa pipe. 
Aquarelle (46-30) : ? 

137. Personnage du temps de Charles- 
cnànt écoutant à une porte. Aquarelle (45- 
31) : 8.000 fr. 

138. Seigneur vénitien masqué, tenant un 
poignard. Aquarelle (14-9) ; 4.600 fr. 

139. Femme italienne vêtue à la Ciociara. 
Aquarelle (38-22) : ? 

140. Personnage vu de dos, jouant de la 
gu'itare ; la même figure est représentée ci- 
dessus. Aquarelle (21-20) ; 7 

141. Guerrier arabe du moyen âge, tenant 
un bouclier et se mettant en défense. Aqua¬ 
relle (4-21) : ? 

142. .Jeune femme assise et vêtue d’une 
robe verte à fleurs. Aquarelle (32-25) : ? 

143. Jeune seigneur vénitien du moy°n 
âge; il est debout, la main sur la hanche. 
Aquarelle (20-11) : ? 

144. Vieillard tenant un plateau. Aquarelle 
(40-28) : ? 

145. Femme juive. Aquarelle (30-20) : ? 

146. Dame espagnole tenant un éventail. 
Aquarelle (25-20) ? 

147. Un artiste du temps de Philippe Th 
Aquarelle (22-28) : ? 

148. Marabout posé sur une patte. Aqua¬ 
relle (28-18) : ? 

149. Portrait de jeune femme. Aquarelle 
'25-20) : ? 

150. Environs de Tanger. Aquarelle (22- 
27) : ? 

151. Environs de Portici. Aquarelle (35- 
25) : ? 

152. Un casque de fer ciselé. Sépia et encre 
de Chine (14-14) : ? 

153. D'ifférents mascarons et ornements 
sur la même feuille. Aquarelle gouachée (27- 
20) : ? 

154. Cheminée de bois sculpté. Aquarelle 
(35-25) : ? 

155. Petit fort arabe aux environs de Tan¬ 
ger. Aquarelle (15-23) : ? 

156. Paysages et cavaliers. Etudes aux 
environs de Tanger. Trois aquarelles sur la 
même feuille : ? 
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157. Roses trémières de différentes cou¬ 
leurs. Aquarelle (29-21) : ? 

158. Vieillard, d’après Velâzquez. Aqua¬ 
relle. Elude faite au musée de Madrid (61- 
47) : ? 

159. Portrait d’homme. Aquarelle. Etude 
faite d’après un tableau du Greco, au musée 
de Madrid (27-21) : ? 

160. Sous ce numéro ont été vendues quel¬ 
ques aquarelles d'après Le Tintoret, Le Ti¬ 
tien, Velâzquez, etc. Etudes faites au musée 
de Madrid. 

161. Sous ce numéro ont été vendues les 
aquarelles non cataloguées. 

162. Arabe assis tenant une mandoline. 
Croquis à la plume pour le charmeur de 
serpents, tableau appartenant à M. Ed. An¬ 
dré (18-28) : ? 

163. ün homme assis dans un fauteuil. 
Plume et lavis (20-15) : ? 

164. Un homme debout accoudé. Etude 
pour le mariage espagnol, tableau apparte¬ 
nant à Mme de Gassin (25-17) : ? 

165. Un homme assis sur une chaise et 
jouant aux cartes. Plume (18-15) : ? 

166. La répétition dans un jardin. Pre¬ 
mière pensée du tableau qui appartient à 
M. Heeren. Plume (13-20) : ? 

167. Jeunes femmes assises faisant de la 
tapisserie. Deux dessins à la plume (20- 
18) : ? 

168. Un homme debout applaudissant. 
Etude pour le tableau de la répétition dans 
un jardin, qui appartient à M. Heeren. Crayon 
noir (24-15) : ? 

169. Un homme debout, drapé dans un 
manteau. Etude pour le même tableau que 
le numéro précédent. Crayon noir (24-15) : ? 

170. Un homme jouant de la mandoline. 
Plume (28-28) : ? 

171. Hallebardier coiffé d’un chapeau à 
large bord. Croquis à la plume (30-20) : ? 

172. Un homme assis appuyé sur son bras 
droit. Plume et lavis (20-15) : ? 

173. Un homme assis sur un escabeau et 
lisant. Plume (25-18) ; ? 

174. Femme italienne à mi-corps. Crayon 
noir et estompe rehaussés de blanc ? 

175. Femmes âgées assises dans des poses 
différentes. Trois dessins au crayon noir et à 
l’estompe : ? 

176. Femme debout à mi-corps tenant un 
bâton. Crayon noir et estompe (20-16) : ? 

in. Un homme barbu débout, drapé dans 
un manteau. Crayon noir et estompe réhaus¬ 
sés 'de blanc ? 

178. Un homme debout, tenant un plat. 
Etude ^pour le mariage espagnol. Plume (18- 

179. Vieillard assis tenant une cruche. Plu¬ 
me (25-30) : ? 

180. Le même vieillard assis, les jambes 
enveloppées dans une couverture. Plume (10- 
22) : ? 

181. Arabe accroupi. Crayon 

21) 

luv aueruupi. urayon noir sui 
de couleur, rehaussé de blanc 
■? 

182. Torero debout. Plume (17-10) : ? 

183. Un homme assis, les jambes croisées. 
Plume (25-20) : ? 

184. Petite fille assistant à un spectacle de 

marionnettes, et deux études de plantes. Trois 
dessins à la plume . ? 

185. Tête d’homme de profil ; tête d’hom¬ 
me de trois quarts. Deux dessins à la plume, 
d’après une terre cuite (25-18) : ? 

186. L’homme à la canne. Dessins à la 
plume d’après une eau-forte de Rembrandt 
(20-15) : ? 

187. Portrait d’homme en buste. Dessin à la 
plume, d’après une eau-forte de Van Dyck 
(20-16) ; ? 

188. Amours et figures allégoriques. Des¬ 
sin à la plume, d’après Tiepolo (18-30) : ? 

189. Sous ce numéro ont été vendus envi¬ 
ron vingt dessins figures d’après nature, 
pour la bataille de Tétouan. 

18/7. — ZAM.4C0ÏS. —• La porte d’une égli¬ 
se : 1.100 fr. 

Intérieur de cour : 700 fr. 

Basse-cour : 1.100 fr. 

1877. — Sedelmeyer. — La salle des 
Abencérages à TAlhambra: 4.150 fr. 

Campement à Tanger : 1.700 fr. 

La plage de Portici .' 3.000 fr. 

Fantasia arabe à la porte de Tanger : 
3.400 fr. 

Paysage, site d’Espagne : 520 fr. 

Espagnole assise tenant un éventail à la 
main : 780 fr. 

1878. — Everard. — Antichambre au Va¬ 
tican : 6.000 fr. 

Arabe au repos. Etude : 950 fr. 

1878. — De b..., 29 Mars. — Anciennes 
fortifications aux environs de Rome : 360 fr. 

1879. — BOUL.ANGER. — Perroquet : 605 fr. 

1881. — Vente X... — Une ébauche à peine 
visible de la rue de Las Gomeles, à Tanger ; 
500 fr. 

1881. — Wilson. — Cour de maison : 
5.100 fr. 

1881. — Vente X... — Intérieur maures¬ 
que : 4.800 fr. 

1882. — Al. Dumas fils. — Une sentinelle 
arabe : 3.900 fr. 

1882. — Arthur Meyer. — Tête de chef 
arabe : 2.550 fr. 

1884. — Vente C..., 2 Février. —■ Inté¬ 
rieur d’écurie. Esquisse : 200 fr. 

Têtes d’arabes. Esquisse : 750 fr. 

1887. — Stewart, New-York. — Le 
charmeur de serpent : 65.500 fr. 

1888. — Goupil. — Arabe. Bois (26-20) : 
3.100 fr. 

L’élévation (41-33) : 1.900 fr. 
Le collectionneur (28-19) : 1.500 fr. 
Etude (45-30) : 420 fr. 
1888. — Waring, Londres. — Espada : 

14.240 fr. 

1889. — SÉCRÉTAN. — Exercice à feu tn 
présence de la reine d’Espagne : 8.000 fr. 

Fantasia arabe : 24.300 fr. 
1890. — Heilbuth. — La masure : 230 fr. 
1891. — Bolkow. — Intérieur de bazar : 

25.000 fr. 
1892. — Al. Dumas fils. — Sentinelle 

arabe (25-15) : 4.300 fr. 
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1892. — Baudediexxe. — Eiude : 260 fr. 

— Vexte X..., 16 Février. — Arahc 
et un ûiic etnns une cour : 357 fr. 

1^94. _ R. V., 22 Juix. — La procession 
'cacliet de la vente) (63-102) : 3.900 fr. 

1S91. — II. G.arxier. — La visite (50-63) ; 
295 fr. 

4g9ÿ_ — r^'iEWART. New-York. — La baie 
de l’ortici : 50.000 fr. 

Corpus Christi. Etude, bistre (45-70) : 
I. 550 fr. 

L'arquebusier (27-19) : 14.250 fr. 

Faidusia arabe (60-78) : 60.000 fr. 

Tète d'arabe (66-54) : 5.750 fr. 

Tète d'un maure (87-72) ; 15.750 fr. 

La cour de just'ice à l'Alhambra (90-70) : 
65.000 fr. 

La cour de l'Alhambra (129-102) : 10.750 
fr. 

Caverne de Bohérn'iens, à Grenade (21-15) : 
12.000 fr. 

Déjeuner dans la cour du vieux couvent 
(30-40) ; 34.500 fr. 

Portrait de Meïssonn'ier. Esquisse (33-18) : 
II. 500 fr. 

Le choix du modèle (63-96) ; 210.000 fr. 

La jeune fille morte (66-81) ; 4.000 fr. 

Boucher arabe (87-156) : 11.500 fr. 

Environs de Tanger (87-180) : 7.000 fr. 

La cour d'Alhcrca à l'Alhambra (144-200), 
non terminé : 35.000 fr. 

L’anüqua'ire (57-78) : 76.000 fr. 

1898. — OnLDSJiiTD. —• Sur le seu'il (47- 
38) : 1.600 fr. 

Coin de plage (72-31) : 600 fr. 

1898. — Musée Kums, a Axuers. — L’Ar¬ 
ménien (47-31) : 3.400 fr. 

1898. — Yexte X..., 20-21 Mai. —■ Paysage 
avec co7irs d'eau ; environs de Rome (51- 
120) : 1.000 fr. 

1900. •— Yexte X..., 21 Juin. — L’abbé ga¬ 
lant (25-36) : 400 fr. 

Miniatures 

1872. •— Allègre. — Portrait de jeune fille 
vue de face. 5Iiniature rectangulaire : 3.090 
fr. 

Portrait de jeune garçon en costume de 
P’icrrot. Miniature ovale : 3.320 fr. 

Dessins et Aquarelles 

1872. — Yexte X..., 7 M.ai. — Femme en 
manteau de velours. Aquarelle : 250 fr. 

1876. — SouTzo. — Femme Italienne vêtue 
à la C'iocc'iarra. Aquarelle : 1.005 fr. 

1877. —• Yexte X..., 28 Février et 5 Mars. 
—■ Vieillard portant une aigu'iere et un plat 
d'argent. Aquarelle : 280 fr. 

yieu.x mendiant assis, se servant à boire. 
Dessin à la plume : 255 fr. 

1877. —• Oppexiieim. •—• La prière. Aqua¬ 
relle : 16.000 fr. 

La plazza de Toros de Séville. Aquarelle : 
1.550 fr. 

1882. — Al. Dumas fils. — Un guitariste. 
Aquarelle : 160 fr. 

Im méd'itati.on. Aquarelle : 300 fr. 

1883. — Gabrielle Elluixi. — Garde 
arabe. Aquarelle : 405 fr. 

1886. — Morg.ax. — Le vase préc'ieux. 
Aquarelle : 35.500 fr. 

1880. — L.ambert. — Un dessin : 540 fr. 

1886. — Vente X..., 11 Décembre. — Jeune 
fille ilaücnne. Aquarelle : 630 fr. 

1888. —■ Alberti. — Un toréador (24-17). 
Aquarelle : 3.500 fr. 

1889. —■ Stebbins. a New-Yok. — Piffe- 
rari. Aquarelle : 2.625 fr. 

Dame espagnole. Aquarelle : 32.500 fr. 

1891. — Bolckow, Londres. — Intér'reur 
d'une maison de vente de tapis au Maroc. 
Aipiarelle : 26.250 fr. 

1892. —■ Robert Cutting, New-York. — 
Iniér'icur avec figures. Aquarelle : 14.000 
fr. 

Mendiant; arabes et chiens. Aquarelle : 
t 0.250 fr. 

1892. — Murietta, Avril, Londres. — T.a 
bibliothèque de Mazarin. Aquarelle : 50.000 
fr. 

1897. —■ Comte de C..., 7 Mai. — Femme 
espagnole. Dessin au crayon et encre de Chi¬ 
ne (23-14) : 210 fr. 

1898. ■— Stewart, New-A’ork. -— Etude 
de fleurs (30-25). Aquarelle : 2.000 fr. 

Jeune paysanne italienne (63-43). Aqua¬ 
relle : 4.875 fr. 

Le ca.fé des hirondelles (58-47). Aquarelle : 
15.500 fr. 

Le v'ieux paysan (66-48). Aquarelle : 6.500 
fr. 

Arabe en prière. Dessin inachevé : 1.500 fr. 
R osa Contad'ina (53-32) : 5.500 fr. 
Arabe étendu sur un divan (82-55). Aqua¬ 

relle : 21.500 fr. 
La mascarade (52-73). Aquarelle : 23.750 fr. 
Une rue à Tanger (43-59) : 25.000 fr. 

1898. — Marmontel. — Homme assis. Des¬ 
sin (21-15) : 125 fr. 

1899. — Walter Richemond, New-Yorji. 
— Fantas'ia arabe. Aquarelle : 37.500 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mars. — Fantasia 
arabe. Aquarelle : 38.500 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Le bravo. 
Dessin : 135 fr. 

Estampes 

1881. — J.acquemari. — La victo'ire. — 
Idylle. Estampe : 137 fr. 

1897. — De Gancourt. — Arabe veillant 
le corps de son ami. — Kabyle mort. Deux 
épreuves d'artistes : 245 fr. 

D'iplomate. Epreuve d’artiste, avec salis¬ 
sures dans les marges : 32 fr. 

Tireuse de cartes. Epreuve d’artiste : 30 fr. 

1898. — Ch. Gourtry. — Vingt-neuf pièces 
formant l’œuvre complet des eaux fortes ori- 
ginales de Fortuny. Epreuves sur Chine : 
360 fr. 

IF anachorète. Estampe : 80 fr. 

1899. — J. Mène. — Œuvre de Fortuny, 
publié par Goupil, se composant de vingt- 
huit eaux fortes : 260 fr. 

1899. — Comte Doria. — Arabe assis. 
Epreuve sur Chine avant la lettre : 3 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Avril. — Arabe 
ve'illant le corps de son ami. Estampe : 
41 fr. 

Kabyle mort. Estampe : 82 fr. 
L’anachorète. Estampe ; 36 fr. 
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FORTY, Jean-Jacques, dessina¬ 

teur et graveur français de la seconde 

moitié du xviii® siècle. 
Dessins 

1896. Destailleur. — Applique en bronze 
à deux lumières supportées par deux chimè¬ 
res. Dessin à la plume et encre de Chine 
,0,245-0,160) : 360 fr. 

Feu de cheminée orné d’un amour assis 
sur une chimère. Dessin à la plume avec ré- | 
hauts de sépia et d'encre de Chine (0,150- 
0,205) : 100 fr. 

Panneau du buffet de la salle à manger 
du château de Fleury, médaillon avec scène 
antique supporté par deux chimères. Dessin 
à la plume et à l'aquarelle (0,120-0,165) ; 
159 fr. 

Estampes 

1877. — Béh.vgue. — Premier cahier de 
serrurerie. Suite de six planches, dont il 
manque le numéro 5. Epreuves avec toutes 
marges : 58 fr. 

Tro'isième cahier de serrurerie. Suite com¬ 
plète de six planches. Epreuves avec toutes 
leurs marges : 76 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — Cahier de si.*- 
girandoles à l’usage des orfèvres et des fon¬ 
deurs : cahier A de l’œuvre de Forty : 18 fr. 

Feux. — Girandoles. —• Chenets. — Flam¬ 
beaux. Dix pièces tirées de différentes suites : 
6 fr. 

FOSSAN, Jean-Baptiste, graveur 

français du xvii® siècle. 

1877. — Firmln Didot. — Christine, fille 
de Henri IV, duchesse de Savoie. Estampe : 
50 fr. 

FOSSATI, David-Antoine, peintre 

et graveur italien^ né à Morco en 1708. 

—■ Histoire; Paysage. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Trois 
feuilles. Paysages avec ruines et figures, d’a¬ 
près Ricci. Epreuve à l’eau forte : 16 fr. 60. 

FOSSE. Voir : LAFOSSE (de). 

FOSSEYEUX, Jean-Baptiste,, 
graveur français, né à Paris en 1762. 

1817. —■ Comte Rigal. — Le retour de 
l’enfant prodigue, d’après le tableau de Spa- 
da. Epreuve avant la lettre : 3 fr. 

FOUACE, Guillaume-Romain, 
peintre français contemporain, né à 

Reville. — Nature morte. 

1890. — Rapin. —• Nature morte : 315 fr. 

1890. — Vente X... — Poissons : 945 fr. 

1894. — Vente X..., 8 Juin. — Le gigol, na¬ 
ture morte (53-72) : 420 fr. 

1895. — Vente S..., 17 51ai. — Les rais'ins 
.(70-92) : 780 fr. 

189G, — O. DE Castro. — Fleurs et fruits 
(68-140) : 510 fr. 

1897. — Vente Fouace, 27 Janvier. 

Les confitures: 1.120 fr. 
A l’Office: 2.350 fr. 
Le sommeil: 920 Dx 
Le Réveil (inacihevé) : 750 fr. 
Jeunes italiens: 660 fr. 
Fruits et légumes: 1.25o fr. 
Nature morte et fleurs: 1.110 fr. 
Jambon, huîtres, foie guis, fromage, etc. ; 

2.100 fr. 
Pot au feu: i2..8ül fr. 
Oie, daubî^re en cuivre rouge: 720 fr. 
Maton et prunes: 750 fr. 
Chaudron et canard sauvage: 925 fr. 
Roses: 740 fr. 
Homard et chaudron: 1.850 fr. 
Morue: 455 fr. 
Un bar: 500 fr. 
Plat d’huîtres: 1.05U fr. 
Ferme en Normandie : 480 fr. 
Huîtres, homard, pâté de foie gras, vin 

blanc : 1.520 fr. 
Lièvre: 500 fr. 
Poires : 560 fr. 
Melon et pêches: 745 fr. 
Prunes: 550 fr. 
Lapin: 1.200 fr. 
Pot au feu: 410 fr. 
poires: 560 fr. 
Pomme et carafon sur un plateau: 600 fr. 
Huîtres, jartibon, prunes, etc. : 2.025 fr. 
Dinde rôtie: 1.260 fr. 
Vue de Ray eux: 420 fr. 

1900. — Vente X..., 14 M.xrs. — Plat d’huî¬ 
tres et bouteilles dans un panier (33-47) : 
310 fr. 

1900. —■ Vente X..., 7 Avril. —• Nature 
morte (38-55) : 250 fr. 

1900. — Boudin-Martine.au. —• La bouteille 
de Sauterne (46-34) : 270 fr. 

1900. — Vente X..., 9 Juin. — Faisan 
mort : 220 fr. 

1900. — Vente X..., 15 Juin. — Bouteille 
de Sauterne et fromage : 105 fr. 

FOUBERT, Emile, peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Paris. — Genre ; 

Portrait. 

1898. — Vente .au profit de M”® x’euve 
O. DE P. — Eglise de Veteuil (Seine-et-Oise) : 
140 fr. 

FOUCEEL, graveur de la première 

moitié du xvii® siècle. 
Estampes 

1865. — C.amberlyn. — Paysage boisé. Un 
cavalier accompagné d’un pi^éton et d’un 
chien. Estampe : 62 fr. 

'IVtorceau faisant pendant au précédent. 
Trois personnages sur le devant d’une ter¬ 
rasse s’entretenant ensemble; dans le fond, 
une avenue. Estamipe : 84 fr. 

?. — Sternberg. — Paysage boisé avec un 
chasseur à cheval, accompagné d’un piqueur 
et d’un chien. Estampe ; 35 fr. 
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FOUET, F. 
1895. _ Vente X..., 27 Février. — Bona- 

pcirte, consul, d'après Bâcler d’Albe. 
Epreuve in-f” ; 29 fr. 

FOULQUIER, Jean François. 
o'i'aveur français du milieu du xviii'"siè¬ 

cle. Travaillait à Paris, né en lySi. 

1872. — An.vsiasi. ■— Marine, barque de 
la llouguc : 110 fr. 

Estampes 

185Ô. -— V.A.N DEN Z.\NDE. — Le Charlatan. 
Estampe : 2 fr. 

Paysage avec figures et animaux passant 
une rivière à gué. Epreuve du l'*'' état, avant 
le ciel terminé à l’aqua-tinta : 2 fr. 

FOUQUET. Jean. peintre français, 

né à Tours en 1415, mort en i485. — 

Histoire; Portrait; Miniature. 

1771. — Vente X..., 19 Décembre. — La 
7ncisso)i (28 p., 24 p. 6 1.) : 18 fr. 

1840. — S.-UNT. — Paysage, d’après nature: 
12 fr. 50. 

1881. — De Beurnonville. — Poitrait 
d’Anne de Bretagne. Bois (26 V2-2O) : 1.800 fr. 

Portrait présumé d’Anne de Bretagne. Bois 
(49-30) : 600 fr. 

1889. — Odiot. — Le calvaire et le retour 
de l'escorte : 540 fr. 

FOUQUIÈRES, Jacques, peintre 
et g-raveur llamand, né à Anvers en 

1080, mort en iGüq. — Paysage; Genre. 

1737. — Comtesse de Verrue. — Deux 
tableaux : Flore et Pomone : 200 fr. 

1744. — Q. DE Lor.\ngèrw. — pn paysage 
(8 p. 1/2, 7 p. %) : 29 fr. 

1753. — CoYPEL. — Paysage d'hiver. Bois 
(16 p., 24 p.) : 129 fr. 

1785. — Nourry. — Paysage avec figu¬ 
res. Bois (18 p., 23) : 16 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Deux vues prises 
pendant l'hiver (21 p. 9 1., 19 p.) : 40 fr. 

1862. — J.-^P. Weyer, Cologne. — Paysa¬ 
ge animé de figures. Panneau (18 p., 24; : 
150 fr. 

1873. — Comte de B. — Paysage : 400 fr. 

Dessins 

1773. — Lempereur. — Tro'is paysages, à 
la gouache : 102 fr. 

1875. — Mariette. — Un paysage, entrée 
d’un bois, au bord d’une rivière. Dessin lavé 
en couleur : 20 fr. 

Deux praysages, en travers. Dessin à la plu¬ 
me. — Trois autres, en hauteur. Dessins au 
bistre et encre : 12 fr. 

lAi paysage m07\tagneux, en travers. Des¬ 
sin colorié : 16 fr. 

Autre paysage en travers. Dessin à l'encre 
de chine. — Plusieurs barraques et hangars 
de tonneliers et figures. — Paysages en hau¬ 
teur, colorié. Ensemble : 24 fr. 

1799. — B.as.\n, Père. — Vignerons dépo¬ 
sant les fruits de la vendange. Dessin à l’en¬ 
cre : 7 fr. 

J 858. — K.aiem.an. — Paysage. Dessin au 
pinceau et au lavis de bistre : 3 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Paysage avec figu¬ 
res et animaux. Dessin à la plume, lavé de 
bistre et d’indigo : 4 fr. 50. 

Eïtampes 

1878. ■— Roth. — La nwrt de Sa'mle Mon'i- 
que. d'après Despax. Estampe : 4 fr. 

FOURBET, E. 

1890. — Rapin. — Les bords de la Seine, 4. 
Poïd-de-l’Arche, près Rouen : 50 fr. 

FOUREAU, Hugues, peintre fran¬ 

çais, né à Paris en i8o3, — Histoire; 

Portrait; Genre. 

1869. — Vente Foure.au, 1" et 2 Mars. — 
Bataille de Paîestro : 200 fr. 

Mirabeau et le marquis de Dreux-Brezé : 
255 fr. 

Un déjeuner. Pastel : 110 fr. 

FOURIÈ, Albert, peintre français 

contemporain, né à Paris en i854. — 

Paysage; Genre. 

1900. —■ Vente X..., 15 Juin. — .iprès le- 
bain : 220 fr. 

FOURMOIS , Théodore, peintre 

flamand, llorissait en 1802. 

;19,00. — Vimenet. — Le moulin : 280 fr. 

Vue du Dauphiné : 725 fr. 

1900. — Maillet. — Paysage (27-39) : 340 

fr. 

FOURNIER, L.-Edouard, peintre 

français contemporain, né à Paris. — 

Histoire; Genre. 
Aquarelles- 

1894. — Guillaume. — L’école des fem¬ 
mes. Trois aquarelles : 25 fr. 

l’école des maris : 18 fr. 

Les Fâcheux : 17 fr. 
Les amants magnifiques : 56 fr. 

Les amants magnifiques : 151 fr. 

les ama^its magnifiques : J6 fr. 

L’amour médecin : 3i f". 

L’amour médecin : 55 fr. 

Le bcurgeo'is gentilhomme : 41 fr. 

Le bourgeois gentü'iomme : 30 fr. 

Le bourgeois genttlhomme : 90 fr. 

le bourgeo'is gentilhomme : 25 fr. 

le bourgeois gentilhomme : 25 fr. 

La comtesse d’Escarbagnas : 26 fr. 

Les femmes savantes : 21 fr. 

Les femmes savantes : 18 fr. 

Les femmes savantes : 25 fr. 

Les femmes savantes : 43 fr. 
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Georges Landïn : 40 fr. 
Georges Dandin : 32 fr. 
la jalousie du barbouillé : 17 fr. 
Le malade imaginaire : 21 fr. 
Le malade imaginaire : 33 fr. 
Le malade imaginaire : 50 fr. 
Le malade imaginaire : 27 fr. 
Le malade imaginaire : 85 fr. 
I e malade imaginaire : 25 fr. 
Le malade Imaginaire : 45 fr. 
le médecin volant : 26 fr. 
Monsieur de Pourceaugnac : 25 fr. 
Les précieuses ridicules : 111 fr. 
Psyché : 17 fr. 
Psyché : 29 fr. 
Psyché : 30 fr. 
Psyché : 20 fr. 
Psyché : 21 fr. 

FOURNIER, Jean, peintre français 

du milieu du xviiF siècle, mort en 1765. 

— Portrait; Genre. 

1891. — Vente X... — Un nymphe et un 
jeune faune. Deux pendants : 650 fr. 

FOURNIÈRES, R. 

1890. — Rothan. — Portrait d’homme : 
510 fr. 

FOUSSEREAU. 

1899. — J. Mène. — Combat entre des 
hussards français et autrichiens. — Charge 
de cuirassiers français, t8-iê. — Guide de la 
garde, 1853. Trois dessins à la mine de plomb 
et à la plume : 190 fr. 

FOX, Charles, graveur anglais du 

XIX® siècle. Travaillait à Londres. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Village. — 
Recruits, d’après D. Wilkie. Epreuve grand 
in-folio en largeur : 55 fr. 

?. — Sternberg. — Portrait de John Bur- 
net. Epreuve in-folio : 4 fr. 

FRA-ANGELICO. Voir; FIÉ- 
SOLE, 

FRADA, Jimenez. 
Vente en faveur de la société « Arti 

ET Amicitlæ ». — Un savant : 1.325 fr. 

FRAGONARD, Alexandre-Eva- 
riste, fils, peintre français, né à Grasse 

en 1780, mort en i85o. — Histoire; 

Portrait. 

1860. — Odiot. — Diane de Poitiers si 
Agnel Sorel : 225 fr. 

1896. — Furby, Marseille. — Scène d’in¬ 
térieur : jeune dame étudiant la mappe¬ 
monde : 82 fr. 

1897. — Vicomte de T... — Marie-Thérèse 
présente son fils aux Magnats de Hongrie qui 
l’acclament (92-140) : 650 fr. 

Dessius 

1840. — Saint. — Une scène du mariage 
de Figaro. Dessin : 11 fi. 50. 

Rubens peignant sa maîtresse. Dessin ; 
15 fr. 50. 

1862. — Bl.anc. — La Rêverie. Dessin : 
57 fr. 

1880. ’— Maiier.^ult. — Jeune fille debout, 
vêtue de blanc (38-26) : 50 fr. 

i 1898. — Vente G. et T., 1" Février. — 
! La vérité. — La Raison. — L’Egalité. — Le 

génie de la Révolution. Quatre pendants. Des¬ 
sins à la pierre noire (40-27) : 5 fr. 50. 

FRAGONARD, Jean-Honoré, 
peintre français, né à Grasse en 1782 

mort à Paris en 1806. — Histoire; 

Genre; Portrait; Scènes galantes. 

1770. —■ B.vudoin. — Les fatigues et les dé¬ 
lassements de la guerre. Deux tableaux fai¬ 
sant pendants (8 p.-12 p.) : 240 fr. 

1774. — DUBARRY. — Deux paysages. En¬ 

semble : 1.460 fr. 

1775. — De Grammont. — La visitation de 
la Vierge par Sainte Elisabeth (15 p.-120 p. 

6 1.) ; 3.000 fr. 

1777. — De Boisset. — Le même sujet 
(15 p.-20 p. 6 1.) : 7.030 fr. 

Une Odalisque au repos (96 %-80) : 4.201 

fr. 

L’amour tenant son arc environné de roses 
(20 p.-lO p.) : 710 fr. 

Trois jeunes filles dont une sur un lit (23 
p. 9 1.-31 p. 2 1.) : 300 fr. 

Vaches s’abreuvant à une fontaine (20 p. 

6 1.-23 p.) : 1.650 fr. 

La Vierge et l'Enfant Jésus : 781 fr. 

1777. —■ Prince de Conti. — La Visitation 
de la Sainte Vierge : 2.501 fr. 

Deux paysages avec figures et animaux. 
Ensemble : 1.597 fr. 

L’amour tenant son arc environné de ro¬ 
ses : 363 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus : 781 fr. 

Les baigneuses : 542 fr. 

1778. — DUL.AC. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus dans un médaillon entouré de fleurs : 
720 fr. 

1779. — Trouard. — L’esquisse terminée 
du tableau de Callirhoé (23 p.-29 p.) : 580 fr. 
580 fr. 

Deux jeunes femmes assises aux pieds de 
la statue de Vénus (20 p.-23 p.) : 1.550 fr. 

1783. •— Vass.al de Saint Hubert. —■ Une 
Odalisque assise (36 p.-30 p.) : 2.900 fr. 

La joueuse de vielle : 850 fr. 

1784. — Saint-Jullien. — Le colin-mail¬ 
lard : 500 fr. 

1786. — Lambert et Duporail. — La Visi¬ 
tation. Bois (15 p.-20 p.) : 6.000 fr. 

1790. — Morin. — Forêt traversée par une 
rivière : 160 fr. 



1792. — De l.\ Reynièbe. — Le verrou 
,27 p.-3i p.) : 3.010 fr. 

1795. — De C.\lox.\e. — La YlsUailon. Bois 
(15 P.-20 p. G 1.) : 2.100 fr. 

1795. —■ Duclos-Düfre.sx.w. — La fon¬ 
taine iVamour. — Intérieur rustique. Une' 
jeune femme montre la marmotte : ? 

1803. — JouRD.w. — Esquisse du tableau 
<1 Le Verrou ». Bois (12 p.-9) : 80 fr. 

Hommage rendu à In nature par les élé¬ 
ments (22 p.-18 p.) • 131 fr. 

1807. — Yillemixot. — La fontaine d’a¬ 
mour ;G4-56) ; ? 

1808. — Saixt-.Vtîrix. — Sapho inspirée 
par Vumour '21 p. 9 1.-17 p. G 1.) ; 7 fr. 

1812. — Clos. — « Ne réveillez pas l'en¬ 
fant (lul doit ». — Intér'ieur d'une chambre 
richement meublée. — Jeune femme, enfant, 
servante (IG p,-14 p.) : GOO fr. 

181G. — Ve.xte X.... 10 ET 11 Janvier. — 
La fonta'ine d'amour '21 p.-20 p.) : GGl fr. 

1823. — Saixt-Victor. — Paysage avec fi¬ 
gures : 73 fr. 

L'Annonc'iat'ion. Esquisse terminée : 31 fr. 

1827. —■ Sage. —■ Le verrou. Esquisse 
'32 ¥3-24) : ? 

1835. — Vexte X... — Tète d'étude, d’après 
Rembrandt : 20 fr. 

1841. — Perreg.yux. — La Maîtresse d'é¬ 
cole (38-37) : 385 fr. 

L’heureuse fam'iUe (39-37) : 470 fr. 

Le contrat : 400 fr. 

1845. —■ Vasserot. —• La déclaral'ion et le 
serment. Deux tableaux : 1.025 fr. 

1845. — Marquis Cypierre. — La balan¬ 
çoire : 751 fr. 

Deux femmes couchées : 300 fr. 
La liseuse : 301 fr. 

184G. — Saixt. —■ Esquisse d'une composi- 
t'ion exécutée en plafond, au Louvre : 25 fr. 

La fontaine d'amour : 221 fr. 

La bergère effrayée, scène comique : 272 
fr. 

Baigneuses dans d'iverses attitudes gracieu¬ 
ses : 207 fr. 

Parc avec statues et jets d’eau, d'iverses fi¬ 
gures et animaux : 181 fr. 

Tète d’étude, d'après Rembrandt : 570 fr. 

1846. — C.VRRIER. — La Vis'itation. Esqui.s- 
se : 172 fr. 

Portrait d’un jeune garçon : 199 fr. 

Autre portra'it d’un jeune garçon : IIG fr. 
Les ind'iscrets : 180 fr. 

1855. — Deverre. — Sainte Rosalie : 400 
fr. 

Scène d’intérieur : 430 fr. 

1855. — Baroilhet. — L’heureuse mèie 
(58-61) : 1.180 fr. 

185G. — Baroilhet. 2'"® vente. —• L’al¬ 
liance de la. France et de l'Angleterre. Es¬ 
quisse : 90 fr. 

1857. — M.SlRcille. — La to'ilette de Vé¬ 
nus : 810 fr. 

Le rêve du bonheur : 510 fr. 
Nymphes : 490 fr. 

Portait de femme : 450 fr. 

Pe'ines d’amour : 420 fr. 

Le Commerce protégeant Marseille : 240 fr. 
Portrait d'une actr'ice : 30G fr. 

1858. — PiLLOT. —• Les prem'iers pas de 
l’enfance : 1.G05 fr. 

Jeune dame dans un parc : 300 fr. 

1859. — Vente P. W. — Petite fille en 
chemise. Forme cvale : 129 fr. 

1859. — Saint Marc. — Scène de fam'ille 
(59-72) : l.GOO fr. 

La vache blanche (58-71) : 3.600 fr. 

1859. — Ve.xte 51. A. — Le repos de la 
Sainte Famille. Esquisse : 700 fr. 

1859. — D’IIoudelot. — Scène de fam'ille : 
585 fr. 

1860. — Baroilhet, 3"’®\ vente. — Les 
soins maternels (44-53)^ : 5|0 fr. 

1860. —• For-Steix de 'Wursbourg. — Fête 
de la déesse Flore : 63 fr. 

1860. —■ Norzy. — Le concert champêtre. 
— Le repos dans le parc. Deux pendants 
(59-49). Ensemble : 1.805 fr. 

1860. — Ghev.ylier -\. D., de Turin. ■— 
Intér'ieur d'une grotte (4G-40) : 60 fr. 

1860. —• Walferdin. — La Gimblette : 
7.000 fr. 

1861. — Mo.xbru.x. — La séduction (34- 
26) ; 1.010 fr. 

1861. — Ve.xte X... — Paysage avec figu¬ 
res : 1.000 fr. 

Le Berceau. Esquisse : 395 fr. 

1862. —• Pembroke. —■ Le retour des 
champs : 810 fr. 

1863. — Vente X... — L’enlèvement : 
725 fr. 

1863. — Fallu de Poitiers. —■ L’amant 
pressant : 4.550 fr. 

1864. — Vente X... — Portrait d’une dame 
de l’époque de Louis .YT7 ; 830 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — L’heureuse 
famille : 900 fr. 

1865. — De Morny. — Le chiffre d’amour, 
aussi nommé « Le Souvenir », (25-16) : 
35.000 fr. 

L’Escarpolette. Dans un parc, une jeune 
dame sur une ■ balançuire est lancée dans 
l’espace par un homme d’un certain âge. Un 
jeune homme, caché dans un massif, suit ''es 
mouvements de la dame qui, dans ses ébats, 
perd une mule et montre sa jambe gauche- 
(80-64) : 30.200 fr. 

1865. — Ducreux. —• Le nid d’oiseaux : 
270 fr. 

1867. —■ Laperlier. — Groupe de deux 
amours dans les airs (27-18) : 200 fr. 

1868. — Khabil Bey. —■ Portrait de Ma¬ 
dame Dubarry : 1,750 fr. 

1868. — De Villars. — Le feu aux pou¬ 
dres. Une jeune fille entourée d’amours est 
endormie clans son lit (43-36) : 1.520 fr. 

Saint Jean-Baptiste. Le précurseur de Jé¬ 
sus est dans un paysage ; il tient d'une main 
la croix emblématique et de l’autre reçoit 
dan.s une écuelle l’eau d'une source. Son 
agneau est à ses pieds (118-G9) : 1.450 fr. 

vy' 
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iLa Gimblette. Une jeune ûlle, dans un lil 
enveloppé de rideaux roses, enlève un petit 
«bien du bout des pieds et lui présente le 
petit gâteau appelé gimblette (67-78) : 1.300 
fr. 

La jeune mère. Elle est vêtue d’une robe 
jose recouverte d’une draperie bleue et tient 
son nourrisson qu’elle regarde avec ten¬ 
dresse (28-24) : 810 fr. 

Paysage avec divers groupes de figures 
(29-35) : 140 fr. 

L’adoration des bergers (34-45) : 1.400 fr. 

Un rêve de bonheur. Une blonde fillette, 
dormant d’un sommeil agité, tend les bras en 
avant (23-32) : 500 fr. 

1868. — Marquis du Blaisel. — La récon¬ 
ciliation ou le retour au logis (72-92;) : 
12.000 fr. 

1868. — Demidoff. — La fuite a dessein 
(55-46) : 3.000 fr. 

1868. — Horsin-Déon. — Le serment d’a¬ 
mour : 18.000 fr. 

Paysage (22-32) : 330 fr. 

1868. —■ C-ARRiER. — Tête de jeune fille : 
400 fr. 

1868. — M.ARQUIS DU Blaisel. — La ré¬ 
conciliation ou le retour au logis (72-92) : 
12.000 fr. 

1868. — Henry Didier. — Les baigneuses 
(32-25) : 940 fr. 

La réconciliation ou le retour au logis (69- 
87) : 1.450 fr. 

Scène galante (23-18) : 1.320 fr. 

1870. — San Donato. — La fontaine d’a¬ 
mour (63-57) : 31.500 fr. 

^ 1870. — S.4INT Rémy. — Le baiser (28-30) : 
4.200 fr. 

1871. — Otto Mundler. — Le Berceau. 
Une jeune femme tenant sur ses genoux un 
livre, surveille son enfant coucbé près d’elle 
dans un berceau : 2.500 fr. 

Paysage. A droite un pont rustique, à gau¬ 
che des lavandières sur le bord d’un tor¬ 
rent : 4.200 fr. 

Une jeune femme étendue sur un Ut joue 
avec un petit chien, connu sous le titre de La 
Gimblette : 1.550 fr. 

1872. — VICOMTE DE S. P. — Portrait de 
femme : 5.100 fr. 

1872. —■ M”® DE Montesqiou-Fezensac. — 
Etude : Tête de petite fille : 3.700 fr. 

1872. — Canot. — Répétition du ballet 
d’Armide, au palais du grand Trianon : 1.530 
fr. 

1872. — Pereire. — La main chaude. — 
Le cheval fondu. Deux tableaux. Ensemble : 
10.400 fr. 

1872. — Baron Stranz. — Bacchus cou¬ 
ronnant Ariane : 1.850 fr. 

1873. — Vente D. de L., 26 Avril. — 
Jeune femme en robe blanche et mantille de 
soie noire : 700 fr. 

1873. — Marquis de la Rocher. — Amours 
■endormis sur des roses. Grisaille : 3.320 fr. 

Portrait de la Guimard : 9.610 fr. 
La lettre : 3.800 fr. 
Serments d’amour : 2.355 fr. 

1873. — Vente X..., 20 et 21 Mai. — Pont 
de bois (62-84) : 3.200 fr. 

Jeune mère (50-60) : 1.180 fr. 

1873. — Vente d’un Amateur, 15 Décem¬ 
bre. — Sujet mythologique : 1.900 fr. 

1874. — Vente X..., 18 Février. — Jupiter 
séduit la nymphe Calisto. — Flore et Zéphir. 
Pendant du précédent. Ensemble : 9.300 fr. 

1874. — Merton. —• Le feu aux poudres f 
2.520 fr; 

1874. — Vente X... — Le premier baiser : 
8.200 fr. 

Le printemps. — L’été : 19.900 fr. 

1875. —• B.aron Thibon. —• Danaé : 1.200 
fr. 

1876. — Marcille. — La fuite à dessein 
(59-50) : 22.000 fr. 

Groupe d’enfants (81-72) ; 5.250 fr. 

Les premières caresses du jour (60-45) ; 
1.320 fr. 

La bouquetière (30-21) : 450 fr. 
Jeune femme nue et assise (49-92) : 24 fr. 
Départ d’Ulysse d’Ithaque (49-68) : 45 fr. 
Académie, d’après le Modèle Pécota (81- 

64) : 120 fr. 

1877. — Vente X..., 11 Décembre. — Le 
retour des champs : 3.600 fr. 

1878. — Vente X..., 25 Janvier. — Jeune 
femme : 2.705 fr. 

Paysage avec figures et animaux : 1.030 
fr. 

1878. — Laperlier. — La résistance : 
3.500 fr. /«l 

Les baisers : 1.750 fr. ^ 
La petite fille aux chiens : 2.260 fr. 

1880. —- S.4N Donato. — La régence : 5.050 

fr. 

1880. — Walferdin. — La Gimblette : 
7.000 fr. 4 

Le sacrifice à la rose : 8.000 fr. t 
Le même sujet avec variante : 4.100 fr.^ 
Jeune femme écrivant une lettre : 800 fr. 
Les laveuses : 4.600 fr. 
Jeune garçon vêtu d’un manteau : 5.150 

fr. ^ 
, Les charlatans : 3.100 fr.- 

Scène mythologique : 1.060 fr. 
Le bonheur du premier baiser : 2.650 fr. 
Les projets de mariage : 1.800 fr. 
Sacrifice au Minotaure : 5.300 fr. 
L’enfant blond : 11.700 fr. 
La croisée : 1.250 fr. 
La Mare : 3.500 fr. 
L’écurie. — Le tertre : 3.150 fr. 
La petite coquette : 7.100 fr. 
Le vœu à l’amour : 10.000 fr. 
L’Etable : 15.000 fr. 
Le début du modèle : 15.000 fr. 
L’amoureux hardi. — La surprise. Deux 

panneaux • 30.000 fr. 
Portrait de Mademoiselle Guimard : 9.100 

fr. 
Paysage : 3.005 fr. 
Le rocher : 5.900 fr. 
La fontaine d’amour . 
Les amants heureux 

12.500 fr. 
20.000 fr. 

1880. — Montbrison. — Le baiser : 
25.000 fr. 

14 
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1880. — Vente X... — Portrait de Diderot : 
6.000 fr. 

1881. — Wilson. — Cache-cache : 8.100 
fr. 

Le pendant du précédent : 1.500 fr. 

1881. —■ De Beurnonville. — Le réveil de 
la nature (01-50) : 15.900 fr. 

Les baisers maternels et les jalousies de 
l'enfance : 7.800 fr. 

Un essaim d'amours (56-65) : 13.500 fr. 
La vision du sculpteur (72-59) : 12.200 fr. 
Les baigneuses (67-86) : 3.100 fr. 
Portrait de Diderot (80-64) : 6.900 fr. 
La visite à la nourrice (32-40) : 9.000 fr. 
Le pont de bois (61-84) ; 6.000 fr. 
La petite fille aux chiens (60-50) : 2 100' 

fr. 
La partie interrompue (37-30) : 450 fr. 
La cuisine des saltimbanques (26-32) • 

1.420 fr. 

L’approche de l'orage. Rond (23 de diamè¬ 
tre) : 1.000 fr. 

Les cascatelles de Tivoli (41-51) : 6.900 fr. 
L’écurie (37-45) : 2.000 fr. 
Tête de jeune homme (45-37) : 400 fr. 
La Tis'itation (25-30) : 1.000 fr. 
La T isitation. Esquisse du tableau précé¬ 

dent (25-32) : 520 fr. 

L’éducation de la Vierge (92-73) : 1.220 
fr. 

— Tête d’étude. Ovale (40-31) : 530 fr. 
Les Bergers. Ovale (40-30). — Le pâtre 

au repos. Ovale (40-39). Ensemble : 730 fr. 

_ 1882. — Paul de S.vint-Victor. — Jeune 
femme tourmentée par un amour : 1.300 fr. 

Le billet agréable. Esquisse : 380 fr. 

1882. — Al. Dublas fils. — Scène ga¬ 
lante : 1.450 fr. " 

1882. — Plameng. — Renaud dans les jar¬ 
dins d'.irmicle : 9.100 fr. 

~ Febvre. — La fontaine i48-60) : 
600 fr. 

Etang clans un bois (64-72) : 750 fr. 

1882. — H.amilton, 8 Juillet, Londres. 
— Portrait de femme : 11.830 fr. 

1882. — Delbergue. — L’amour : 4.350 fr. 

1882. —• Vente X... — Un esquisse : 1.805 
fr. 

1883. — Aguado. — L’enfance de Bacchus 
(55-45) : 2.000 fr. 

1883. — Narischkine. — Le serment d'a¬ 
mour (64-55) : 42.000 fr. 

Le retour au log'is ; 19.000 fr. 

1883. — Bécherel. — Le temple de Cy- 
thère : 1.100 fr. 

Le feu aux pourlres : 2.000 fr. 

1883. — Tripier le Franc. — Composition 
allégorique : 4.150 fr. 

1883. — Do.at. — Paysage et animaux : 
615 fr. 

L’approche de l’orage : 650 fr. 

1883. — De Beurnonville. — hennud clans 
les jardins d’Armide (71-90) : 8.000 fr. 

La visite à la nourrice : 6.100 fr. 

1884. — Vente de G..., 2 Février. — La 
Crémation : 240 fr. 

1884. — Vente X..., 27 M.ars. — La fer¬ 

me : 410 fr. 

1884. — Baron dTvry. — La rêveuse (32- 
44) : 36.000 fr. 

La collation à la fontaine. — Le Concert 
dans le parc. Ensemble : 12.400 fr. 

1884. — Comte 'Potocki. — Le berger 
(37-46) : 630 fr. 

Paysage (38-46) : 190 fr. 

1884. ■— Allou. — Berger arabe, un trou¬ 
peau de moutons : 5.210 fr. 

1884. — Vallet. — Portrait d’homme : 
16.500 fr. 

Portrait de femme : 26.000 fr. 

1885. — Comte .de la Bér.audière. — La 
liseuse <38-30) : 6.000 fr. 

Portrait d’enfant (16-12) : 490 fr. 

1885. — Bur.4t, Jules. — Ta visite à la 
nourrice : 12.100 fr. 

Le songe d'amour 3.300 fr. 

1886. —■ Rich.ard Lion. — Le petit piTédi- 
cateur (35-46) : 2.000 fr. 

1886. — Levy Crémieux. — Portraits 
d'homme et de femme (28-23). Ensemble : 
3.000 fr. 

1886. — Ogfr DF Bré.arf. — Le repos de 
la Sainte Fam'Me (55-45) : 2.550 fr. 

1886. — Laurent Eicii.ard. — L’amour 
(52-44) : 3.000 fr. 

Les baisers maternels ou les jalousies de 
l’enfance (43-36) : 8.600 fr. 

1886. •— Aug. iC'ourtin. — Les amants heu¬ 
reux (55-65) : 12.600 fr. 

Les charlatans (49-37) : 4.250 fr. 
Les laveuses <37-45) : 1.900 fr. 
Le rocher (53-62) : 2.550 fr. 
Renaud dans la forêt enchantée (73-91) : 

2.250 fr. 
Berger et son chien courant après un trou¬ 

peau (92-119) : 1.750 fr. 

1888. — Devisme. — Tête de jeune fille 
(45-37) : 1.950 fr. 

1888. ■— Gellinard. — Le leçon retenue 
(25-39) : 2.400 fr. 

1888. — Bouler. — Buste de vieillard : 
1.130 fr. 

1888. — Marquis d'Houdon. •—• Le baiser : 
175 fr. 

Enlèvement d'Europe (80-105) ; 506 fr. 

1889. — M.adatme DF. L.ancey. — Eventail 
de mariage de la renie Marie-Antoinette, 
peint sur velin : 1.010 ir. 

1889. -— Secrétan. — hfheureuse famille : 
45.000 fr. 

1889. — Vente B... — La fontaine d'amour, 
esquisse : 4.050 fr. 

1890. — Rothan. — L’amour captif : 2.600 
fr. 

Jeune fille en buste : 5.300 fr. -- 
Fauchon la vielleuse : 12.000 fr. ^ 
La cascade : 3.100 fr. 

1891. — Dodé. — La Qimhleite (68-86) : 
4.260 fr. 

1891. — Montbrison. — L’amour et la 
poésie. Une jeune fille aux regards insp’irés 
couronnée de lauriers, la poitrine â décou¬ 
vert. La poésie évoque l’amour (63-54) : 
19.500 fr. 
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1891. — Penon’ Henry. — Le marché. Nom¬ 
breux personnages, voitures et animaux (8Ü- 
112) 1.900 fr. 

Portrait 4e Madame Fragonard. Bois {19- 
15) : 705 fr. 

Les baigneuses. Bois (31-24) : G90 fr. 

La duchesse de Poügnac, gouvernante du 
Dauphin, dans les jardins du petit Trkmon 
(56-46) ; ?. 

1891. — Philippe d’Ay. — Les saltimban¬ 
ques : 19.000 fr. 

1891. :— G'ournerie. — Le vieux mendiant : 
800 fr. 

Portrait d’homme : 925 fr. 
Intérieur de pjarc : i>o0 fr. 
Le parc : 85 fr. 

1892. — Al. Dum.\s, Fils. — Scène ga¬ 
lante .23-18) : 2.900 fr. 

1892. — D.4Upi.\s. — Le sacrifice à la 
rose : 6.000 fr. 

le printemps. Les amours dans les fleurs : 
22.000 fr. 

Le réveil de la nature : 20.600 fr. 

L’oiseau envolé. — Le berger amoureux. 
Ensemble : 3.600 fr. 

Portrait de Diderot : 16.000 fr. 

1892. — Vente X..., 28 AI.4I. — La Fon¬ 
taine : 450 fr. 

1892. — H.4r,o. — Les amants heureux 
(55-65) : ?. 

1892. — 5I.-VGNAC, 15 Juillet, Londres. — 
Portrait de Mademoiselle Guimard ; 6.675 fr. 

Portrait de dame : 5.375 fr. 

1892. — Vente X... — Le sacrifice de la 
rose : 3.650 fr. 

Amours vainqueurs : 1.600 fr. 

1893. — Vente X..., 13 M.ars. — Offrande 
au dieu Pan (35-37) : 195 fr. 

Quatre trumeaxix (8s-140) : 500 fr. 

1893. — Denain. — La réconciliation ou le 
retour au logis (69-87) : 16.200 fr. 

1894. — P.\RQUAHR, Londres. — Une fête 
de noces : 8.153 fr. 

1894. — Court. M.arseille. — Le serment 
d'amour : 150 fr. 

Sujet muthclogique : 180 fr. 

1894. — Emile Barde. — Amours et guir¬ 
landes de roses. Deux panneaux décoratifs 
(40-83) ; 510 fr. 

1894, — iWoLLOY. — Le triomjjhe de Hors ' : 
125 fr. 

1894. — Vente X... — Bergère surprise 
2Mr l’orage. Ovale ; 740 fr. 

189.:'. — Lefèvre. — Portrait d’enfant (16- 
12' : 920 fr. ^ 

1895. — Seymour. — Portrait de dame : 
4.900 fr. 

1896. — Furby, M.arseille. — Le joueur 
de guitare. Scène d’intérieur. Bois (21-16) ■ 
210 fr, ' 

Le passage de l'écluse, paysage avec figu¬ 
res et constructions : 295 fr. 

Jeune femme offrant une coupe de la'it au 
buste du D'ieu Pr'ia.pe, tandis que sa compa¬ 
gne trait une vache : 200 fr. 

1897. — Vente X..., 4 Mars. — Les la¬ 
veuses (.39-48) : 1.200 fr. 

Le rocher (55-63) : 1.026 fr. 

1697. — H.aro, — Le petit chat : 2.300 fr. 

La douce consolation : 2.3iD0 fr. 

1897. — Bouillon. — Paysage, au milieu 
duiçucl, sur un tertre élevé, un bouquet de 
trois cMnes sous lequel une jeune fille est 
assise, pendant que son compagnon va pui¬ 
ser de l’eau à une source voisine ; à gauche, 
une vaohe et un troupeau de moutons (.33- 
25) : 510 fr. 

'1898. — Decloux. — Jupiter et Danaé : 
16.100 fr. 

Etude pour l’amant couronné ; 9.100 fr. 
Parc d’Italie : 1.7'50 fr. 
La jarretière : 6.100 fr. ^— 
Satyres et bacchantes : 310 fr. •— 

1898. — Comte C..., 30 Avril. — Saint 
écrivant (31-26) ; 330 fr. 

Bords de la Méditeri unée (100-150) : 1.205 
fr. 

1898. — Vente X..., 8 M.ai. — L’amour et 
la poésie : 19.500 fr. 

1898. — Tabourier. — Le vœu à l’amour 
(23-32) : 18.510 fr. 

L’amour vainqueur (54-45) : 6.100 fr. 
L’amour folie (54-45; ; 6.100 fr. 
Portrait de Dubarry (24-18) : 4.700 fr. 
Le bac (36-37) : 4.160 fr. 
1898. — Vente D. et P., 10 Novembre. — 

Paysage : 220 fr. 
Paysage avec figures : 200 fr. 

1898. — Du Plessis Beluère. — Décora¬ 
tion de salon composée de trois dessins*' ^e 
portes et de dix panneaux, peinture du xviiiA, 
siècle. — Sujets mythologiques et allégor'i- ''' 
ques : 19.0'00 fr. 

1899. — Sr h. Hanvlfy, Londres. — La 
coquette : 5.250 fr. 

1899. — MUHLBACHEE. — La lettre (38-30) : 
44.500 fr. 

Deux pendants. Portraits de f’iUettes (11-8): 
1.520 et 1.580 fr. 

Renaud dans la forêt enchantée (70-87) : 
42.000 fr. 

L’amour (55-44) : 15.CC6 fr. 
Portrait de jeune femme (33-44) ; 2.600 fr. 
Jeune femme en bu te :5.3-43) : 2.360 fr. 
Les amants surprix '‘58-73) : 2.100 fr. 
Danaé recevant la pluie d'or (20-22) : 900 

fr. 
Danaé endormie (21-17) : 900 fr. 

1899. — Rothan. — L'amour capt’if : 2.600 
fr. 

Jeune fille, en ÿuste : 5.300 fr. --- 
Fanchon la vielleuse : 12.000 fr. 

1899. — Vente X..., 21 iM.Ai. — Le serment 
du Jeu de Paume : 480 fr. 

Le président Roissy d’Anglas saluant la tête 
du député Feraud : 500 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juln, Munich. — 
Tête d’enfant (45-38) : 6.250 fr. 

1899. — Valentine Roussel, Bruxelles. 
— La visite à la galerœ. Panneau (46-76) : 
2.100 fr. 

1899. — Vente. X..., 23 Novembre. — L’heu¬ 
reux moment : 385 fr. 

1899. — Madame Abadie Maessor. —■ La 
pudeur (60-46) : 3.300 Ir. 

1900. — Vente X..., 12 Fév'rier, Dijon. — 
Le temple de Gnide (30-41) : 630 fr. 

1900. — Pipart. — La vestale : 2.060 fr. 

1900. — Mademoiselle de N'., 13 et 17 
Mars. — Danaé : 1.260 fr. 

1900. — Chatelard. — L’homme ’i la toque 
perlée (55-47) : 1.400 fr. 
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1900. — Vente X.... 9 Avril. — Pot trait 
d'homme ('60-50) : 1.750 fr. 

1900. — Vente R. et A.. 4 — Of¬ 
frande à l'amour (48-60) : 1.100 fr. 

1900. — Defer-Humesnil. — La v'iy'dan-ce 
emlormie : 17.500 fr. 

lOO'O. — Vente S..., 14 Juin. — Le sacri¬ 
fice à la rose (5.3-42) : 9.500 fr. 

le tambourinaire i(55-4'6) : 750 fr. 
■Miuiatiires 

1S46. — S.\iNT. — Une jeune fille : 167 fr. 

1859. — ViLLOT. Frédéric. — Le bœuf 
blanc : 66 fr. 

Enfant tuib'ilté en p'ierrct : 320 fr. 
Tète (le jeune femme : 900 fr. 
Jcidte homme avec fraise : 61 fr. 
Jeune homme coiffé d'un chajoeau noir : 

111 fr. 
Jeune homme à veste jaunâtre : 305 fr. 
La distribution du pa'rn : 320 fr. 
Feynuie couwhée sur un lit : 80 fr. 
La v'is'ite chez la nourripe : 125 fr. 
L’etite fille en chem'ise : 129 fr. 

ISO'S. — 11. Didier. — Portra'it de jeune 
r-fille, sur ivoire : 200 fr. 

1875. — Aug. C.vrrier. — Jeune f'dle en 
buste, ovale : 380 fr. 

■ Petite fille vue à mi-c\orps, ovale : 3.600 fr. 

Jeune qarçon vu à mi-corps, ovale : 3.000 
fr. 

1881. — Double. — M'rnialure gouachée 
représentant la Duthé dans un ri\che costume 
de théâtre et dansant (18-15) : 2.950 fr. 

11883. — Lefèvre. — Jeune fille à cheve¬ 
lure blonde. Uvale sur ivoire : 1.080 fr. 

1884. — B.\ron d'Ivry. — Enfant à la 
chevelure blonde, portant une veste bleue et 
une collerette bouillonnée : 1.330 fr. 

1886. — Lévy Crémieux. — Jeune garçon 
coiffé d'un chapeau large, garni d’un ruban 
bleuâtre, sur ivoire : 2.500 fr. 

Jeune f'dle blonde, les cheveux retenus pror 
un ruban blanc, sur ivoire : 3.000 fr. 

'—J‘oitrait de jeune fille : 2.050 fr. 
1888. — M.vrquis d'Houiun. — Portra'ü. de 

jeune femme : 610 fr. 

1891. — Leboeuf de Montgermont. -— Por- 
tra'it de jeune garçon, sur ivoire : 3.600 fr. 

1898. — Vente X.... 12 Mai. — Pot trait 
de femme, corsage blanc décolleté, sur boîte 
en écaille blonde,; 510 fr. 

1899. — Muhlbaciier. — Pqrtra’it de jeune 
garçon (73-59) : 10.850 fr. 

Portra'it de jeune garçon .(72-5’5) : 9.000 fr. 
Portrait de jeune garçon (72-55) : 17.000 

fr. 
Portrait de jeune garçon : 1.520 fr. 
Portra'it de f'dlette : 360 fr. 

Dessins 

1771. — Lebrun, Fils. —• La mort d'un 
etinite. Sujet de dix ligures. Dessin à la 
jduiiie et encre de Cihine : 33 fr. 

d772, — IluQuiER. — Deux vie'dlards. Des¬ 
sin à la sanguine (12 p. 6 1., 6 p. 6 1.) ; 54 fr. 

1773. — Lempereur. — Tue de jardin. Des¬ 
sin à la sanguine : 72 fr. 

Vue de jardin. Dessin à la sanguine : 72 fr. 
i'ue de jardin. Dessin à la sanguine : 55 fr. 
Deux vues de Rome et de jardins : 30 fr. 
Deux vue" de Rome et de jard'rns : 10 fr. 

Deux lues de Rome et de jardins : 15 fr. 
Deux vues dont un escalier : 16 fr. 
Une étude de différentes pilantes groupées. 

Dessin à la sanguine, plus l'étude d’un sol¬ 
dat : 24 fr. 

Deux études dont une de pjlantes : 12 fr. 
Deux études dont une de pavots : 17 fr. 
Deux études de figures drapées et une d'un 

soldat : 24 fr. 

1775. — De Bèze. — Le père de fam'ille. 
Dessin lavé au bistre : 460 fr. 

1775. — Mariette. — La mort d'un erm'ite 
env'ironné de cinq de ses confrères. Dessin à 
la iilu'ine, lavé d'encre de C'hine : 19 fr. 

Saint Hubert à genoux. Dessin lavé en cou¬ 
leurs : 36 fr. 

Deux pansages mêlés de )■uines. Dessin à 
la sanguine ; 18 fr. 

Quatre paysages, en travers, environs de 
Rome. Dessins à la sanguine ; 86 fr. 

1777. — Varanciion. — Le verrou. Dessin 
à la plume et au bistre : 800 fr. 

lœs dames assises devant une cheminée 
s'amusant îi faire ten'ir droit un ch'ien. Dessin 
à la plume el au bistre (9 p., 13) : 385 fr. 

Une chambre à coucher de jeune fille. Des¬ 
sin ^9 p., 13) : 280 fr. 

Des jeunes filles surprises par une trappe 
à traveis laquelle on les 'monde. Dessin (10 p., 
14 p.) : 480fr . 

Un jeune garçon smpjr'is dans une armo'ire. 
Dessin au bistre (9 p., 14 p.) : 900 fr. 

Qu'en dit l'abbé ? Dessin à la sépia sur pa- 
pied blanc (23-36) : 385 fr. 

1777. — Prince de Lonti. •—• Le père de 
fam'ille. Dessin au 'pinceau et au bistre : 340 
fr. 

Le verrou. Dessin à la plume et au bistre : 
800 fr. 

Jard'in en ruine. Dessin au bistre : 369 fr. 

1778. — Gros. — La garde de nuit de 
Rembrandt. Dessin (14-17) : 450 fr. 

(Le repos de la garde bourgeo'ise, en com¬ 
mémoration de la pa'ix de Munster. Dessin 
sous verre (13-18) : 535 fr. 

1778. '— Dulac. —■ Des jeunes filles dans 
une chambre et couchées sur des l’its se 
garantissant de l'eau qu’on leur seringue par 
une trappe. Dessin lavé de bistre : 140 fr. 

1779. — Marquis df C.alvière. —■ Sa'ait 
Hubert. Dessin à la nlume. — Homme accom¬ 
pagné de son chien. Dessin à la sanguine : 
6 fr. 

Un paysage où l'on d'ist’ingue un moulin à 
vent d'une forme singulière et p'ittoresque. 
'Dessin à la sanguine : 20 fr. 

'781. — PiREUL. — La peinture déd'iant 
ses crayons à Homère. V'irg'ile, Mécène. Des¬ 
sin lavé de bistre : 72 fr. 

Jeune fi,lie invoquant lamour, au p'ied de 
sa statue (13 p., 19 p.) : 60 fr. 

1783. — Dazincourt. — Vue de la ville 
d.'Est. Dessin à la sanguine lavé de bistre : 
72 fr. 

1787. — 'Collet. — Vue d'un jard'in d'Ita¬ 
lie. Dessin au bistre (9 p., 14 p.) : 48 fr. 

l^aysage, figures 'Ct animaux. Dessin au 
bisire (10 p., 14 p.) : 170 fr. 

Jpiysage montagneux, avec figures. Dessin 
au bistre (13 p., 17) : 41 fr. 

Vue d’un jardin cTltaüp. Dessin au crayon 
rouge mêlé de bistre (12 p., 17 p.) : 12 fr. 
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Quatre sujets tirés des contes moraux de 
Marmontel. Dessin à la plume lavés de bis¬ 
tre et deux paysages coloriés. Ensemble : 13 
fr. 

i797. — Venfe X... — l\e}MS dans un inté¬ 
rieur. Dessin : 4 fr. 

1799. _ Bas.vn, Père. — L’amour mena¬ 
çant. Aquarelle : 35 fr. 

Diogène cherchant un homme. Dessin au 
bistre : 26 fr. 

Enfants jouant sur un âne ; .eomme pen¬ 
dant, un taureau dans une écurie. Dessins au 
bistre : 36 fr. 

Intérieur de jardin ü VItalienne. Dessin au 
bistre : 26 fr. 

Intérieur d’un parc. Dessin au bistre : 30 
fr. 

,18,03. — Vente X..., 18 Avril. — Sujet 
d’intérieur, un repas. Dessin : ^ fr. 

1809. — H. Robert. — Qu’en dit l’abbé ? 
Dessin à la sépia (23-36) : 40 fr. 

1,811. — Silvestrf. — La prison de Saint 
Pierre. — Le rnaityre, de Saint André. — La 
laitière et le pot au lait et l’intérieur d'une 
basse-cour. Dessins au bistre : 24 fr. 

Quatre vues de joarcs et jardins. Dessins au 
bistre : 56 fr. 

1812. — CoNicY. — Jalousie des sœurs de 
Psyché. — Psyché au tribunal de Vénus. 
Deux dessins à la pierre noire, au pointillé 
sur papier blanc ; 1.010 fr. 

Repos d’un chasseur. Dessin à la pierre 
noire, au pointillé : 150 fr. ^ 

Jeu de l'escaipolette. Dessin à la pierre 
noire ; 176 fr. 

Intérieur d’étable. Dessin au bistre : 81 fr.® 

Vue d'un parc. Dessin à la plume : 29 fr. 
lieux d'ifférents sujets. Dessins à la plume: 

24 fr. 
1814. — Bruun-Neerga.4Rd. —■ L'amour 

chassant les mauvais songes. Dessin à la 
pierre noire (13 p. 2 1., 22 p. 8 1.) : 76 fr. 

CavaUers au galop dans une campagne. 
Dessin aux erayons noir et blanc : 9 fr. 50. 

Jeunes hommes et jeunes filles à Athènes. 
Dessin colorié (10 p., 16) : 18 fr. 50. 

La Visitation. — Une tête d’enfant et six 
paysages. Etudes aux crayons noir et rouge : 
7 fr. 

Retour des champs. Dessin au bistre : 31 fr. 

1823. — Grunling. — Ruines d’un temple 
rond, sur une montage au pied duquel est as¬ 
sis un homme près d’un bosquet. Dessin au 
bistre et à la sanguine (17 p., 12 p. 6 1.) : 
2 fr. 75. 

1830. — Brunet. — Paysage avec figure. 
Esquisse : 40 fr. 

1842. —■ ViLLEN.AYE. — Paysage. Dessin au 
crayon rouge 134-45) : 10 fr. 50. 

Jeune femme renversée sur un sopha. Des¬ 
sin au crayon rouge (20-21) : 11 fr. 50. 

1846. — Saint. — Sujets familiers. — La 
famille du paysan. Dessins à la sépia : 16 fr. 

Paysages: Vues de jardins. Cinq dessins à 
la sanguine ; 7 fr. 

Etudes de femmes. Trois dessins au crayon 
et à la sanguine : 71 fr. 

Paysage. Intérieur d’un parc avec cascade 
et riv'ière, riche gondole. Dessin : 90 fr. 

Sujets et paysages. Quarante-deux dessins 
au trait, croquis et sépia ébauchés : 36 fr. 50. 

Le serment dfamour. Aquarelle : 1.100 fr. 
Le bosquet. Une allée, plus'ieurs personnes. 

Dessin à la sépia : 100 fr. 
La lettre d’amour. Dessin à la sépia : 21 fr. 

50. 
Danaé. Dessin ,à la sépia : 32 fr. 
Deux jolis paysages légèrement coloiiés : 

40 fr. 
Le coucher des ouvr'ieres. Dessin à la sé¬ 

pia : 2'4 fr. 50. 
Le maître de danse enlevant son élève. Des¬ 

sin à la sépia : 120 fr. 
Qu'en d'd l'abbé ? Dessin à la sépia (23- 

36) : 120 fr. 
1855. — Roqueplan. — Le jard'in enchanté. 

Gouache : 174 fr. 

1855. — Norblin. — Portrait de Madame 
de Graffigny. Bistre : 330 fr. 

Jeune fille épelant ses lettres. Dessin lavé 
au bistre ; 146 fr. 

L’adorai'ion des mages. Dessin au bistre ; 
96 fr. 

Portrait de Françoise d'Isseinbourg, dame 
de Graffigny. Dessin au lavis de bistre : 89 fr. 

1855. —• Van den Zande. — Honni soit qui 
mal y pense. Dessin à la plume lavé de bis¬ 
tre : 20 fr. 

Vue prise d’après nature dans un jardin, à 
Rome, avec figures. Dessin lavé à l’encre de 
chine et au bistre : 15 fr. 

Vue de l’entrée d’un parc, groupes de figu¬ 
res. Dessin à la plume et à laquarelle : 9 fr. 

Vue des Cascatelles, à Tivoli. Etude d’après 
nature, à la sanguine : 1 fr. 

1857. — Thib.audeau. — Portrait de Mada¬ 
me de Graffigny. Deux dessins aux crayons 
de couleurs : 51 fr. 

1858. — 5I0URIAU. — Jeune fille remplis¬ 
sant sa cruche à la fontaine. Dessin à la 
sépia (0.373-0.294) : 61 fr. 

1859. — Villot. Frédéric. —■ Dites donc 
s’'il vous plaît ? Dessin au bistre : 142 fr. 

1859. — Vente X..., 16 au 18 Mai. — Tro'is 
dessins, d'après les maitres italiens : 2 fr. 

Compos'itions. Trois pièces. Dessins : 6 fr. 
Trois compos'itions réunies sur la même 

feu'ille. Dessin : 7 fr. 50. 
Tro'is compositions réunies sur la même 

feuille. Dessin : 6 fr. 
Deux dess'ins sur la même feuille : 13 fr. 
Jeune homme en costume de P'ierrot. Des¬ 

sin : 7 fr. 50. 
Le receveur d argent. Dessin : 8 fr. 50. 
Deux hommes assis en face l'un de l'aulre. 

Dessin au pinceau lavé de bistre : 10 fr. 
La danse des marionnettes. Dessin : 29 fr. 

Femme debout co'iffée avec des plumes et 
relevant sa robe. Dessin au pinceau lavé de 
bistre : 21 fr. 

Femme assise, co'iffée avec des plumes, 
jouant de la harpe. Dessin lavé au bistre : 
32 fr. 

Etude de tête de femme. Dessin terminé au 
pastel, sur papier gris : 32 fr. 

Jeune fille entre deux v'ie'illards. Dessin : 
28 fr. 

L’amour de l’or. Dessin de forme ovale : 
24 fr. 

Un bœuf blanc dans une étable. Dessin au 
bistre ; 66 fr. 



FR A G 198 

Une femme donne un morceau de pain à un 
enfant. 'Dessia : 1-42 fr. 

Un ttomme prend des pains dans une huche. 
Dessin encadré ; 320 fr. 

Femme debout, vue presque de dos. Aqua¬ 
relle : 30 fr. 

Femme couchée sur un lit. tenant uit jeune 
homme dans ses bras. Dessin : 80 fr. 

Saint Jérôme dans le désert, tenant une 
(■roi.r. [)essin au pinceau lavé de bislre : 00 fr. 

Fa visite chez la nourrhce. Dessin 4 l’encre 
de chine, réliaussé d'aquarelle : 125 fr. 

Jieu.r paysages réunis sur la même feuille. 
Dessin à la sanguine, lavé de bistre : 10 fr. 

Deuv paysages : Bois de pins d'Ilalie. Des- 
>ins au bistre : 20 fr. 

lieue paysages sur la même feuille. Des- 
>in : 20 fr. 

Intérieur de cour. Dessin : 20 fr. 

Paysage, liessin au bistre : 3 fr. 25. 

Un pont à une arche étroite entre deu.v ro¬ 
chers. Dessin à la sanguine ; 7 fr. 

1800. — XoRBLix. — Le maître de danse. 
Conij'josition de sept ligures. Dessin à la plu¬ 
me et au bistre : 250 fr. 

L'éducation de la Vierge. Dessin au pinceau 
et à l'encre de chine ; 215 fr. 

Les suites de l'orgie. Gonipusition de douze 
figures représentant quelques hommes et 
quelques femmes folâtrant après un repas 
baeliique. Dessin à la sépia : 42 fr. 

Jeune femme assise. Dessin à la sanguine : 
15 fr. 

Jeune mère et son enfant. Dessin à l’aqua¬ 
relle : 250 fr. 

Bestiaux s'abreuvant à une fontaine. Com¬ 
position animée d'un grand nombre de figures 
et de fabriques, dans le goiit italien. Dessin 
à la plume el au bistre ; 48 fr 

Un joli paysage. Bergers se reposant près 
de leurs moutons, ù l'ombre de grands arbres. 
Dessin : 20 fr. 

Qu'en dit l'abbé '? Dessin à la sépia (23- 
30, : 250 fr. 

1800. — W.vLFERnix. — Ic-s baignets. Des¬ 
sin 4 la sépia : 1.540 fr. 

Le verrou. Dessin à la sépia (première pen¬ 
sée de la gravure) : 4.500 fr. 

1861. — Vente D... — L’heureuse fam'dle. 
Dessin à la sépia : 09 fr. 

1801. — Vente X.... 29 Mai. — Jeune fem¬ 
me en costume Louis Al'/ pinçant de la har¬ 
pe. Dessin 4 la sépia : 80 fr. 

Jeune femme débout vue par le dos. Dessin 
aux trois crayons : 25 fr. 

Jeune femme vue de profil. Dessin 4 la 
sépia : 34 fr. 

Jeune femme donnant le sein à un enfant 
et en soutenant un autre de la main drnile. 
Cro- iuis au crayon noir : 30 fr. 

Femme couchée, rue par derrière. Dessin 
-aux trois crayons : 43 fr. 

Jeune femme assise tenant une feu'dle de 
papier. Dessin au crayon noir réliaussé de 
blanc ; 11 fr. 

Jeune femme assise, à demi vêtue. Dessin 
au crayon noir rehaussé de blanc : 5 fr. 

Etudes de têtes de v'ie'dlards. Dessin au 
bistre : 21 fr. 

Bestiaire s'abreuvant à une fonlainè. Des- 
>in :'i la plume, et au bisire : 20 fr. 

Intérieur de ferme. Dessin à la plume et 
au bistre : é fr. 50. 

1802. — Vente X... — L.a m'iss'ion d’amour. 
Aquarelle : 50 fr. 

1863. — Vente X..., 13 et 16 Xovembre, — 
Les jets d'eau. Dessin au bistre : 24 fr. 

Pyrame et Th'isbé. Dessin au bistre : 21 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Agar ren¬ 
voyée par Abraham. Dessin 4 la plume lavé 
de bistre et de sanguine : 00 fr. 

Deux paysages, vues d'ItaUe : 4 fr. 50. 

Deux paysages, vues d'Italie : 10 fr. 50. 
QuaJre dessins èi la sanguine et à la p'ierre 

no'ire : ?. 
1864. — L’Herbette. — Taureau dans une 

étable. Dessin : 105 fr. 

1864. — A’ente X... — Danseuses de l'Opé¬ 
ra. sous Louis XVI. Deux pendants. Dessins 
4 la gouache : 600 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Etude 
d'arbre. Dessin 4 la sanguine : j. fr. 

1865. — Desperet. — Deux amants. Dessin 
au bistre : 9 fr. 50. 

IJamour s’approchant d’une jeune f'dle cou- 
ehée. d'après un tableau de Guido Cagnacci. 
Dessin à la pierre noire : 51 fr. 

Renaud et Armicle. Dessin 4 la sanguine, la¬ 
vé de bistre : 8 fr. 

Mère avec ses enfants, près d'une grande 
vasque attenante ù un monument antique. 
Dessin 4 la sangniiie ; 6 fr. 

Entrée d'un bois animé de figures. Dessin 
au bistre : 7 fr. 

Tête de vie'illard co'iffée d'un bonnet de 
fourrure. Des.sin 4 la plume lavé de bistre : 
72 fr. 

Tète d’homme. Dessin 4 l'huile dans la 
manière de Rembrandt : 3 fr. 50. 

1868. —■ Demidoff. ■— La fiàte à dessein 
55-46t * 3.000 fr. 

1868. — De VILE..ARS. — Renaud entrant 
dans les jardins d'Armide. Dessin 4 la sépia 
(34-46) : 82 fr. 

Léte donnée dans le parc de Rambou'illet, à 
la fam'dle royale, par le duc de Penth'ièvre. 
Dessin à la gouache '28-37) : 820 fr. 

1869. ■— 'Foure.vet. —■ Le concert. Dessin 
(32-40) : 353 fr. 

La halte à la fontaine. Dessin : 176 fr. 

1869. — Van ben Helle. —■ Pastorale. 
Aquarelle ovale : 10 fr. 

Nègre apportant des fleurs à une châtelaine. 
Aquarelle : 10 fr. 

1870. — Dreux. — Qu'en dit l'abbé. Dessin 
à la sépia, sur panier blanc (23-36) : 430 fr. 

1872. — Et. Ar.vgo. — Le parc de Ver- 
sailles. Dessin à la sépia (34-^5) : 300 fr. 

Fête donnée à Rambouillet par le duc de 
Penthièvre, pendant du précédent : 300 fr. 

1873. — D. DE L..., 26 Avril. — La fon¬ 
taine de l’amour. Gouache : 700 fr. 

1875. — Guichardot. ■—■ Rerger ramenant 
son troupeau, précédé de deux jeunes filles. 
Dessin à la plume, lavé de bisire : 135 fr. 

1876. — Soutzo. —- L’adorat'ion des Mages, 
d'après Rubens. Dessin à la sépia : 215 fr. 

Le leçon de musique. Dessin à la sépia : 
280 fr. 

Jeune fille debout. Dessin à la sépia : 140 
fr. 
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1876. — Mahæille. — Dites donc s’il vous 
plaît. Dessin à la sépia (17-23) : 1.160 fr. 

Qu’en dit l’abbé ? Dessin à la sépia (23- 
36) : 2.020 fr. 

1877. —■ Vente X..., 28 Février. — Son 
propre portrait. Estampe et sanguine : 1.200 
fr. 

Offrande à l’amour. Aquarelle : 8uü fr. 

1877. — Behague. — Des jeunes filleS' dans 
une chambre et couchées sur des lits se ga¬ 
rantissent de l’eau qu’on leur seringue par 
une trappe. Dessin à la sépia : 510 fr. 

1877. — Firmin Didot. — La fête à bonne 
maman. Dessin à la sépia : 100 fr. 

1879. — SiEURiN. — Suite de quatre-vingt- 
trois pièces, plus deux titres destinés à or¬ 
ner l’édition des : Contes de J afontaine. Edi¬ 
tion restée inachevée. Dessina : 20.000 fr. 

1880. — Walferdin. — Quarante-huit des¬ 
sins de compositions différentes, encadré par 
série de quatre. Quarante-deux à. la pierre 
noire et six à l’encre lavés de sépia : 10.500 
fr. 

Le verrow. (Première pensée). Dessin à la 
sépia : 4.ùu0 fr. 

L’heureuse fécondité. Dessin à la sépia : 
3.000 fr. 

Dites donc s’il vous plaît l Dessin à la 
sépia : 660 fr. 

Le sacrifice à la rose. Dessin au lavis : 
2.600 fr. 

Les beignets. Dessin à la sépia ; 1.540 fr. 
Je ne le ferai plus, maman. Dessin à, la 

sépia : 700 fr. 
Le vœu à l’mour. Dessin à la sépia : 1.600 

fr. 
La croisée. Dessin à la sépia : 1.580 fr. 
Le portrait. Dessin à la sénia : 2.005 fr. 

La visite d la nourrice. Dessin au bistre 
Téhau’ssé dé couleurs : 1.030 fr. 

La huche. Dessin à la sépia : 2.650 fr. 
Intérieur de la grande galerie du Louvre : 

300 fr. 

Avenue d’un parc. Dessin lavé de bistre : 
1.810 fr. 

Le boudoir. Dessin à la merre d’Italie : 500 
fr. 

L’éducation fait tout : 3.000 fr. 
Le temple de Vesta, Dessin à la sanguine : 

1.110 fr. 
Le bonheur du premier baiser. Dessin : 

1.675 fr. 
Le Saint Père sommeillant. Dessin à la 

sanguine : 80 fr. 

1880; — Mahérault. — Le retour. Dessin 
à la sépia et à, l’encre de chine (31-40) : 
7.000 fr. 

Intérieur de parc. Dessin à la sépia (34- 
45) : i.OOO r. 

Villa italienne. Dessin à la sépia (28-36) : 
2.000 fr. 

Intérieur de parc. Dessin à la sanguine (35- 
44) : l.oOO fr. 

Vue prise dans un parc. Dessin à la san¬ 
guine (23137) : 600 fr. 

Les bains de l’empereur Julien. Dessin à la 
sanguine (35-47) : 490 ^r. 

Composition pour l’illustration projetée de 
« Rolland furieux » qui devait être semblable 
à celle des « Contes de Lafontaine ». Treize 
dessins à la sépia mesurant chacun (39-25) : 
1.300 fr. 

Portrait d’homme. Des.sin au bistre : 31 fr. 
Intérieur de parc. Aquarelle inachevée (17- 

28) : 160 fr. 
Les- Ictveuses. Aquarelle inac'ievée (40-27) : 

200 fr. 
Le grand: prêtre- Cores-iis- se sacrifie pour 

sauver Calllrrhoé. Estampe et crayon noir 
(33-42) : 2,40 fr. 

Le massacre des innocents, d’après Nicolas 
Poussin. Dessin à la sanguine (27-36) : 11 fr. 

Une allée dans un parc. Dessin à la sépia 
(15-23) : 405 fr. 

Une loge. —Les premiers pas du bébé. — 
Scène diabolique. — Un enfant. Quatre des¬ 
sins au trait ou à la sépia. : 299 fr. 

Les curieuses. Pastel 1(20-14) : 480 fr. 
Compositions- pour les « contes de La Fon¬ 

taine ». Dix-huit calques ombrés, les uns à, 
la mine de plomb, les autres à la sépia ; 
2.850 fr. 

Oraison funèbre du prince de Condé. — 
Une mère e-f ses enfants. Deux dessins à la 
sépia : 99 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — L’allée ombreuse, 
formée de vieux arbres aux troncs noueux. 
Deux femmes tenant par la main leurs en¬ 
fants regardent deux chiens qui se poursui¬ 
vent. Statues et personnages. Dessin au bis¬ 
tre (45-35) : 2.030 fr. 

Paysage avec moutons sous la garde d’un 
petit' berger. Dessin à la sépia : 130 fr. 

'Groupe d’amours sur des nuages : 26 fr. 

Les murs d’un parc. Dessin à la sanguine : 
21 fr. 

Jeune garçon assis sur une chaise et Visant. 
Dessin' au bistre : 150 fr. 

Tête d’hcmme, grandeur naturelle, d'après 
Rubens. Dessin à la sanguine et pastel : 14 
fr. 

La cuisine. Un villageois est assis auprès 
d’un feu sur lequel est une marmite, un petit 
enfant est couché à ses pieds, une jeune fille 
attise le feu, d’autres enfants regardent avec 
curiosité. Dessin au bistre (23-18) ; 575 fr. 

1883. — Lefèvre. — Nymphes et satyres. 
Dessin à la sénia (24-37) : 1.500 fr. 

1883. — De la Béraudière. — Intérieur 
de Parc. Dessin à la sanguine (35-44) : 
2.600 fr. 

Entrée d’un parc. Dessin 4 l’aquarelle (22- 
27) : 650 fr. 

Vue du pont de San Stefano, figures et 
animaux. Dessin au lavis de bistre (28-37) : 
170 fr. 

Vases. Trois sujets sur la même feuille. 
Dessin 'à la plume lavé de bistre (13-24) : 
5 fr. 

Parc de Neuilly. Dessin à la sépia (11-21) : 
710 fr. 

Le départ. Dans un parc, un jeune homme 
descendant d’un pas précipité, regarde un 
cavalier qui s’éloigne dans le fond à gauche. 
Dessin à la plume et sépia (23-17) : 117 fr. 

Le joueur de marionnettes. Dessin au 
crayon noir lavé de bistre (30-45) : 145 fr. 

Une tête de femme et trois croquis d’en¬ 
fants, dont une jeune fille en buste. Dessin 
à la plume lavé de bistre sur une même 
feuille (14-9) : 40 fr. 

Vénus et Adonis, représentés sur des nua¬ 
ges, entourés d’amours. Allégorie pour un 
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plafond. Dessin à la plume et sanguine for¬ 
me ronde (30 de diamètre) : 14 fr. 

Le cas de conscience. — La clochette. Deux 
dessins au lavis de bistre réhaussé de blanc 
(26-17) : 650 fr. 

Intérieur de parc. Dessin à la plume et 
aquarelle (17-28) : 275 fr. 

1883. —■ B.\rox Schwiter. — La sultane. 
Dessin à la sépia f23-16) : 1.350 fr. 

La jeune malade. Dessin à la sanguine (33- 
23) : 1.600 fr. 

L’élable,. Dessin à la sépia (15-18) : 500 fr. 

1884. —■ Vente B. L..., 21 à\Lu. — Villa 
Italienne. Dessin ; 650 fr. 

Les bergers. Dessin : 410 fr. 

Allée de parc. Dessin : 540 fr. 

1885. —■ De Beurnonville. — L’adoration 
des mages. Dessin au lavis de bislre : 350 fr. 

1886. —• De S-Vint-Albin ut Jubin.vl. — 
Vue de parc avec bosquets. Dessin : 600 fr. 

Taureau dans son étable. Dessin : 380 fr. 

1886. — Bich.vrd Lion. — Le petit prédi¬ 
cateur. Un enfant sur un coffre, soutenu par 
une femme, semble parler h un groupe de 
personnages assis vers la gauche. Dessin (35- 
46) ; 2.000 fr. 

vSatyre et bacchantes. A droite, un vieux 
satyre, les mains attachées derrière le dos, 
lulinô par trois bacchantes à demi-nues. Des¬ 
sin à la sépia 124-37) : 4.900 fr. 

Les lessiveuses, groupes de figures et d’a- 
nimau-v. Dessin à la sépia (27-37) ; 1.460 fr. 

La Consultation. A droite un charlatan, as¬ 
sis à une table, donne une consultation à une 
jeune fille et à un jeune homme debout à 
sa gauche. Dessin à la sépia (23-17) : 260 fr. 

Entrée d’un parc, figures, arbres, statues. 
Dessin à la sépia (21-30) : 300 fr. 

Vue du jardin et du palais Médicls. Dessin 
a là sanguine (31-45) : 110 fr. 

Les beignets. Dessin à la sépia : 2.000 fr. 

1887. — Roger Portalis. — Le temps ora- 
geu-x (25-38). Aquarelle : 500 fr. 

1887.' — Nadaillac. — La folie. Aqua¬ 
relle forme ovale (21-17) : 810 fr. 

1891. — Cournerie. — Le vieux mendiant. 
Dessin sanguine : 800 fr. 

Portrait d’homme. Dessin : 925 fr. 

Intérieur de parc. Sépia : 360 fr. 

Le Parc. Aquarelle : 300 fr. 

imysage montueux avec pont et terrasses. 
Dessin à la sanguine : 200 fr. 

Une porte du parc Monceau, sous Louis 
XVI. Sépia : 310 fr. 

L’escalier d'un parc. Sépia : 155 fr. 

1892. — yi'”' .Gaüciiez. — L’heureuse fa¬ 
mille. composition de huit figures. Dessin à 
la sépia (35-47) : 5.900 fr. 

1892. — Al. Duaias fils. — Tête de fem¬ 
me. Pastel (44-30) : 400 fr. 

1893. — Dest.villeur. —■ Suite de quatre- 
vingt-deux dessins au crayon noir exécutés 
par l'art'iste au cours d’un voyage fait en Ita¬ 
lie. de n.’jo à 1761, et représentant des anti¬ 
quités romaines, des satyres, des nymphes, 
des bacchantes, etc. : 4.500 fr. 

1894. — Pommere.au. — Vue de Saint- 
Cloud. Etude au lavis : 305 fr. 

Fête champêtre dans un parc. Dessin à la 
sanguine : 200 fr. 

1894. — JossE. — La leçon de danse. 
Dessin à la sépia (23-36) : 10.900 fr. 

Le verrou. Dessin à la sépia (24-36) : 
8.100 fr. 

1894. — Vente B..., 26 Novembre. — Pro¬ 
pos galants. Dessin : 63 fr. 

1894. — Emile Barre. — Dessins d’illus¬ 
tration, à la sépia : 178 fr. 

Récréation dans un parc. Dessin à la san¬ 
guine : 590 fr. 

1894. —■ Vente X..., 27 Février. — Anti- 
qu'ilés. Vingt-deux dessins au crayon et à la 
sanguine ; 21 fr. 

1894. — Vente X..., 7 M.ars. •—■ Bacchante 
jouant du tambour de basque. Dessin à la 
gouache de forme ovale : 48 fr. 

1894. —■ Bérard. -— Pont sur une pièce 
d’eau à l’entrée d’un parc. Aquarelle et en¬ 
cre de Chine : 21 fr. 

1894. — Comte de Ber.sy. — Couple se 
d'iverlissant. Dessin à la sépia : 63 fr. 

1894. — Vente X..., 25 Mai. — Allée d’ar¬ 
bres avec personnages. Dessin à la sépia : 
045 fr. 

Vieillard, jouant du violoncelle et masca- 
ron décoraüf. Dessin à la mine de plomb : 
30 fr. 

1894. —■ Vente X..., 16 Juin. — Le duo. 
Dessin à la sépia (40-26) : 770 fr. 

1894. — Général Mellinet. — Figures et 
paysages. Croquis au lavis : 80 fr. 

189 4. — Vente X... — Le serment d’a- 
ntour. — La bonne mère, d’après Fragonard : 
30 fr. 

1895. — Vente X..., 1" Février. — La 
fuite à dessein. Dessin à la sanguine : 15 fr. 

1895. — Vente X..., 2 Mars. — Paysanne 
d’Isolata. Dessin à la sanguine. — Paysage 
avec pont, rinnes et jets d’eau. Deux aquarel¬ 
les : 150 fr. 

1895. — Galichon. — Etudes de jeunes 
femmes assises. Dessin aux crayons noir et 
blanc : 40 fr. 

Une femme en chemise, les seins décou¬ 
verts, s’oppose à l’entrée d’un jeune homme 
dans sa chambre. Dessin au crayon noir lavé 
d’encre de Chine (31-23) : 15 fr. 

Jeune homme mie de dos, assis sur un 
banc, essayant d’embrasser une jeune femme 
qui se défend. Dessin au crayon noir lavé 
d’encre de Chine (0.119-0.238). — Paysage, 
Le Canet près de Cannes. Dessin au crayon 
noir et lavis de bislre (0.138-0.170). Les deux 
ensemble : 32 fr. 

1895. — Lefèvre. — La consultation. Des¬ 
sin à la sépia : 520 fr. 

Paysage par un temps orageux. Aqua¬ 
relle : 930 fr. 

Portrait d’homme. Dessin forme ovale, au 
crayon noir réhaussé de blanc : 37 fr. 

1896. — Destailleur. — Le sacrifice d’I- 
phigenie. fragment de plafond. Dessin à la 
plume et à la gouache (0.295-0.365) : 8 fr. 

1897. — De Concourt. —• Portrait de Ro- 
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salie Fragonard. Une jeune femme assise de 
côté et tournée à droite, la tête vue de trois 
quarts, habillée d’une .robe ouverte sur la 
jupe, elle a la poitrine enveloppée d’un fichu 
(Menteur) et est coiffée. Dessin. Estampé au 
crayon noir réhaussé de craie (49-35) : 
14.500 fr. 

Femme assise. Sur une chaise de paille, 
de face, la tête de trois quarts tournée à 
droite, vue jusqu’à, mi-jambes, les mains 
l’une dans l’autre posées sur les genoux, elle 
a sur la robe un mantelet à capuchon bordé 
d’une large ruche se croisant sur sa poi¬ 
trine. Dessin à la sanguine (22-17) : 2.100 fr. 

Jeune fille assise par terre. La tête pen¬ 
chée, les bras abandonnés, les jambes croi¬ 
sées sous elle, coiffée d’un petit bonnet et ha¬ 
billée d’une robe et d’un mantelet, elle se 
détache d’un drap blanc étendu sur une table 
à l’effet de faire ressortir le modèle. Dessin 
à la sanguine (22-17) : 2.400 fr. 

Dites donc, s’il vous plaît ? Dans un cellier 
entouré d’enfants, une jeune fdle est en train 
de couper du pain dans une grande miche ; 
un petit garçon à la courte chemisette se 
tient debout devant elle, attendant sa tartine 
Dessin au bistre (32-45) : 12.000 fr. 

Le taureau. Un berger et une bergère s’em¬ 
brassant près d’un abreuvoir ; un taureau 
les contemple. Dessin au bistre ; 7.500 fr. 

S’il m’était aussi fidèle. Sur le pied d’un 
lit en désordre, où se voient deux oreillers, 
une jeune femme en chemise est assise, une 
jambe repliée sous elle, les mains jointes, la 
tête appuyée au mur ; montée sur un esca¬ 
beau, son chien la regarde tristement. Des¬ 
sin au bistre, rehaussé au blanc de gouache 
autour de la tête de la femme (27-37) : 
1.500 fr. 

La culbute. Dans une grange, un peintre 
en train de peindre une jeune villageoise. 
Son chevalet et la personne sont renver¬ 
sés par la brusque irruption d’un amou¬ 
reux qui a jeté le modèle sur une botte de 
foin, où il le tient embrassé. Dessin au bistro 
(28-40) : 18.100 fr. 

L’amour de l’or. Un vieillard penché sur 
des sacs d’argent que ses mains semblent 
défendre de la convoitise d’une jeune fem¬ 
me, les regardant par dessus son épaule. 
Dessin au crayon noir réhaussé de touches 
de pastel. Ovale (20-22) : 1.600 fr. 

L’écurie. Une écurie pleine d’une envolée 
de volailles, où des jeunes filles s’amusent 
d'un âne tout chargé d’enfants, et que tire 
par la bride, pour le faire entrer, un jeune 
garçon. Aquarelle relevée de plume (18-26) : 
2.050 fr. 

Paysage. Au milieu de rochers, au pied 
d’un arbre tordu par le vent, un berger, cou¬ 
ché à plat ventre, garde des bestiaux ; à 
droite, une femme tenant sur les bras un 
marmot et donnant la main à un autre en¬ 
fant. Dessin à la gouache (29-42) : 5.800 fr. 

L’aqueduc. Pi’ès des remparts d’une ville 
baignée par une rivière, un petit aqueduc 
où une roue fait monter l’eau ; à droite, de 
grands arbres, sous lesquels se promènent 
des gens ; à gauche une femme chargée de 
deux cruches. Dessin au bistre (19-31) : 
605 fr. 

L’abreuvoir. Sous l’avance d’une roche, 
dans un site boisé, des bestiaux boivent à un 
abreuvoir. Dessin au bistre (25-30) : 1.150 fr. 

Vn four public. Four rempli de femmes 
apportant leurs pains à cuire et qu’un hom¬ 
me enfourne (29-37) : 3.600 fr. 

Vn parc en Italie. Un escalier de parc ita¬ 
lien surmonté de deux statues, derrière 
lesquelles s’entrevoit une fontaine monumen¬ 
tale aux eaux jaillissantes. Au premier plan, 
au milieu de gens couchés à terre, une fem¬ 
me debout tenant une ombrelle. Dessin à la^ 
sanguine (22-38) : 640 fr. 

Vue de la villa Borghèse. Elle est animée 
de groupes de personnages sous les pins 
parasols. Dessin au bistre (25-39) : 4.000 fr.. 

Des Cascatelles. Au haut des Cascatelles 
se voit entre les arbres, une rotonde à colon¬ 
nes ; au premier plan, contre le piédestal 
d’un grand vase où montent des plantes 
grimpantes, est adossée une femme qui a 

■près d’elle deux enfants. Dessin au bistre 
(51-37) : 17.500 fr. 

Enfants jouant dans une métairie. Dans 
une métairie de la campagne romaine, des¬ 
enfants dont l’un est monté sur le dos d’un 
âne, font manger le baudet dans un autel 
antique, devenu une mangeoire, pendant que 
près d’une marmite qui bout, montée sur un 
piédestal, une jeune fille immobile se tient 
drapée dans l’attitude d’une slatue. Dessin 
au bistre : 14.500 fr. 

Une femme allongée sur un banc de jardin 
au dossier à balustre. Elle a une joue ap¬ 
puyée sur sa main droite, ses souliers au 
haut talon posés l’un sur l’autre. Dessin au 
crayon noir légèrement lavé d’encre de 
Chine (31-39) : 750 fr. 

Imprimerie secrète. Dans un hangar, au 
fond duquel s’élève une presse et où tra¬ 
vaillent des ouvriers imprimeurs, près d’un 
gentilhomme qui parle à un homme mettant 
en pages une feuille d’impression, est assise 
une femme tenant un masque à la main. Gri¬ 
saille à l’essence, sur papier (32-22) : 370 fr. 

Le grand père. Un grand papa dans un 
fauteuil, une main appuyée sur une béquille, 
sourit à un enfant tenu par sa mère et qui 
lui tend les bras : le père est penché der¬ 
rière le vieillard. Dessin à l’encre de Chine, 
dessiné et ’avé au pinceau (32-24) : 480 fr. 

1897. — Fiat. —- Dix compositions, in-l", 
.pour les contes de Lafontaine. Edition Didot 
1795. 

1. Le muletier : 725 fr. 
2. La Gascon puni : 1.700 fr. 
3. A femme avare, galant escroc : 1.900 fr. 
4. La gageure des trois commères : 1.020 

fr. 
5. Le calendrier des vieillards : 1.950 fr. 
6. Le mari cocu, battu et pas content : 

1.080 fr. 
7. La fiancée du roi de Garbe : 1.250 fr. 
8. On ne s’avise jamais de tout : 2.200 fr. 
9. Le savetier : 2.000 fr. 
10. Le paysan qui a offensé son seigneur. 

Dessins à la sénia, dans des cadres en cuivre- 
doré : 1.380 fr. 

Retour de la fontaine. —■ L’aumône. Deux 
pendants. Au crayon noir rehaussés de sé¬ 
pia : 305 fr. 

Le remède, pour les contes de La Fontaine. 
A la plume lavé de bistre : 1.205 fr. 

Les lunettes, pour les contes de La Fon¬ 
taine. Plume et lavis de sépia : 1.120 fr. 



FRAG — 202 — 

Les quiproquos, pour les contes de La Fon¬ 
taine. Plume et. lavis de sépia : 620 fr. 

Les Troqueurs, pour les contes de La Fon¬ 
taine. Plume et lavis de sépia : 1.200 fr. 

1897. — Vente A. L., 15 et 16 Avril. — 
La consultation. Dessin à la sépia : 580 fr. 

1897. — Vente Comte H. de G., 7 Mai. -- 
La leçon de danse. Dessin à. la sépia (24-36) : 
4.600 fr. 

1897. — Vente Le T..., 13, 14 Décembre. 
— Etude de femme en pied,, vue de dos. 
Dessin : 89 fr. 

Paysage : 189 fr. 

1898. — Vente G. et T., 1®'' Février. — 
Beux joueurs se querellant. Dessin, à la sé,- 
pia (26-38) : 300 fr. 

Trois personnages sur un chemin. Dessin à 
la sépia. Ovale (25 Vz-SO %) : 119 fr. 

Paysage de la campagne de Rome, avec 
ruines et personnages. Dessins à la- sépia sur 
traits de plume (17-27) : 230 fr. 

L’adoration des bergers. Dessin au lavis de 
Listre, d’après une peinture de Carlo Maratto 
(15-25) : 5,0 fr. 

Intérieur d’une grotte avec personnages. 
Dessin à la sanguine (27-38) : 90 fr. 

Les petits ûniers. Dessin à la sanguine (18- 
25) : 9 fr. 

La famille du fermier. Esquisse à la pierre 
noire rehaussée de sépia (12-10) : 12 fr. 

Sujet tiré de l’Arioste. Esquisse au crayon 
noir (29-20) : 15 fr. 

Femme assise, coiffée d’un large bonnet. 
Dessin au lavis de sépia, sur trait de mine de 
plomb (21-17) : 81 fri 

La visite. Dessin à. la sanguine (25-37) ; 
.35 fr. 

1898. — Vente X..,, 7 Février. — La folie. 
Composition ovale au crayon noir, lavée de 
bistre et le fond légèrement rehaussé d’a¬ 
quarelle : 2.200 fr. 

Chaise curule. —■ Lampe antique. —• Bas- 
relief. Trois dessins sur la même feuille. A 
la plume, lavée de bistre : 115 fr. 

1898. — Decloux. — Jupiter et Banaé. 
Dessin au bislre (27-39) : 16.100 fr. 

Ehide pour l’amant couronné. Gravons (38- 
29) : 9.100 fr. 

Parc d'Italie. Sanguine (30-38) : 1.750 fr. 

La jarrettère. Crayon noir et estampe (35- 
24) : 6.100 fr. 

Satyres et bacchantes. Deux sépias (12-8) ; 
310 fr. 

1898. —■ Marmontel. —• Paysage. Des.iin 
à la sépia (16-23) : 1.100 fr. 

Buste de jeune femme. Dessin h la sépia 
(36-28) : 1.200 fr. 

Escalier dans un parc. Dessin à la mine de 
plomb (14-19) : 155 fr. 

1898. — C. Soyeux. — Parc avec pins 
d'Italie. Dessin au bistre : 500 fr. 

Four public. Dessin : 515 fr. 

Vue de la v'dla Mavilan, à Grasse. Dessin ; 
700 fr. 

1898. — De Bry'as. — Portrait d'acteur. 
Sépia, 1785 (39-28) : 17.100 fr. 

Jeune femme debout (33-20) : 5.550 fr. 

' [Animaux en marche, oépia et encre de 
Chine (43-43) : ll.l’OO. fr. 

Intérieur d'étable (33-44.) 4.100 fr. 

L’éaolière. Srépia, (23-18) .3.550 fr. 
Le\ couronnement d’une bergère. Plume et 

bistre (13-19) : 750 fr. 

Int&rieur de parc. Gouiache (18-24; : 4.650 
fr. 

Scène de famille et Le départ pour l'ar¬ 
mée. Dessins au crayon noir (21-17; : 440 fr. 

S’il m’éta'et aussi fidèle. Mine de plomb et 
sépia (24-38) : 1.705 fr. 

Paysage avec personnage au bord d’une 
mare. Dessin (23-28) : 280 fr. 

Paysage avec berger et animaux. Dessin 
(13-18) : 210 fr. 

Intérieur de parc. Dessin (13-21) : 215 fr. 

Paysage accidenté. Dessin (22-28) : 270 fr. 
Jeune homme poursuivant une jeune fem¬ 

me. Sépia (22-17) : 420 fr. 
Paysage avec figures au bord d'un courS' 

d’eau. Dessin. — Paysage. Dessin (22-29) ; 
500 fr. 

Scène d"tntérieur (22-17) r 720' fr. 

1898. — M.arquis de Chennevières. — Ma 
chemjse bride. Dessin à la sépia (24-37) : 
16.600 fr. 

Le petit frère. Dessin à la sépia (23-17) : 
10.100 fr. 

Parc d'Italie et paysage boisé avec figures 
et fontaines. Croquis à la sépia et au crayon 
noir : 950 et 780 fr. 

1898. —■ Vente X..., 16 et 17 M.«. — Le 
grand-père. Dessin au lavis de sépia : 3.980 fr. 

Etude de femme itaUenne. Dessin à la sé¬ 
pia : 2.950 fr. 

1898. — Mallet. —• Vue prise dans un parc 
'/ l Italienne. Dessin à la sanguine (41-28) : 
370 fr. 

1899; — A’ente X..., 6 Mars. — Le parc. 
Dessin à la sépia (22-17) : 2.250 fr. 

Les laveuses. Dessin à la sanguine (28-38) ; 
345 fr. 

Villa, à Rome. Dessin à la, sanguine : 110 fr. 

L’aumône. ■—■ La rencontre. Dessins au 
crayon et à la sépia (23-17) : 125 fr. 

1899. — Vente X..., 20 iMars. — La ga¬ 
geure des trois commères (20-14) : 1.220 fr. 

Le gascon puni (20-14) : 1.220 fr. 
Etude de femme (39-24.) ; 1.400 fr. 
Le grand-père (24-36) : 1.950 fr. 
La Fontaine (24-32) : 1.000 fr. 
Escalier dans un parc (12-'9) : 190 fr. 
Intérieur de parc (11-18) : 190 fr. 
Paysage (21-23) 475 fr. 
La première leçon d’équitation (16-25) ; 

330 fr. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — Vénus et 
L’auiour. Dessin à la. sépia (21-26) : 380 fr. 

1889. ■— Lebrun. — Envolée d’amour. Des¬ 
sin à la sépia : 310 fr. 

Paysage accidenté. Dessin : 180 fr. 
Nymphes et satyres. — La. culbute. Deux 

dessins. Ensemble ; 130 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Une fête galante. 
Dessin (25-33) : 10.000 fr. 

La fête de) la bonne maman (21-33) : 3.700 
fr. 

Satyre et bacchantes (24-37) : 33.000 fr. 
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La Cluisine. Sépia 23-17) : 5.0®^) fr. 
La femme à la colombe. Sépia (55-34) : 

19.000 fr. 
Vue prise dans les jardins de Trianon. San¬ 

guine i(23-33) : 780 fr. 
les jardins de Tivoli. Sanguine {3'6-46) : 

1.600 fr. 
Le parc de Saint-Cloud. Sépia (20-28)) : 

18.000 fr. 
Entrée du jardin des Tuilerips. Sépia (16- 

23) : 1.820 fr. 
Vue d’un parc à l’italienne. Sanguine {37- 

48) : 2.760 fr. 
189;9. — Vente X.... 20 Mai. — L’amoureux 

entreprenant. Dessin à. l’enore de chine : 800 
fr. 

18,99. — Vente X..., 23 Mai. — Coucher des 
deux servantes. Dessin au lavis de bistre : 
1.850 fr. 

Combat des THans. Dessin au hisbre : 340 fr. 

1899. — Deloye. — portrait de l’artiste par 
lui-même, pendant un accès de. goutte. Acpua- 
relle : 540 fr. 

Tête d'homme coiffée d’un tw’ban. Aqua¬ 
relle : 470 fr. 

.Iô99. — Vente X..., 23 iNovembre. — L’heu¬ 
reux moment. Dessin aquarellé : 385 fr. 

1899. —• Vallet, Bordeaux. —• Portrait de 
femme. Forme ovale {44-31). Pastel : 115 fr. 

1899. — Calando. — Bohémiens devant un 
feu allumé à l’entrée d’une grotte : 140 fr. 

Habitations devant un. co-urs d’eau, dans le 
fond, une vieille tour : 115 fr. 

Figures, Bas-reliefs et Ornements, d’après 
les maîtres anciens ; 190 fr. 

Paysages et ruines dans la campagne de 
Rome : 25 fr. 

Paysages — Sujets religieux, d’après les 
anciens maîtres. — Pastorales, etc., 20 des¬ 
sins : 285 fr. 

Intérieur de parc : 300 fr. 

1900. —■ Vente X..., 26 Février. — Jeune 
femme tisonnant (20-i4) : 1.840 fr. 

Les femmes et le secret (24-195) : 960 fr. 
Achille reconnu par Ulysse (40-45) : 1.520 

fr. 
Portra'it d’homme âgé (17-14) : 125 fr. 
Lame assise, jouant du clavecin (24-19) : 

2.700 fr. 
1900. — Vente X..., 19 Mars. — Villa 

d’Este. — Vue de Rome. Deux dessins: 110 fr. 
1900. — M.arouis de Dhennevières. — 

Homme assis, à table, dés'ignant une carte. 
Dessin : 1.000 fr. 

Attribués 

1882. — Walker, Lonûrf®. ■— Un des 
■éventails qui se trouvaient dans la corbeille 
de mariage de Marie-Antoinette, avec sujet 
au crayon. Dessin : 925 fr. 

1898. — Mallet. — Portrait d’enfant qui 
pleure. Dessin à la sanguine (14-14) : 95 fr, 

1899. •— Vallet. — La fontaine d’amour. 
Dessin à la sépia (20-16) : 130 fr. 

Estampes 

1784. —• B.aron de Saint Julien. — Le 
colin-maillard, — La balançoire. Deux es¬ 
tampes {78-34) : 500 fr. ■ 

1816. — Hauer. — La bonne mère. Epreuve 
avant la dédicace : 13 fr. 

1846. — Saint. — Monsieur Tafan et l’ar¬ 
moire. Epreuve à l’eau-forte : 10 fr. 

i 1852. — Vente B. D., 29 Mars. — Suite de 
I sujets pour les contes de La Fontaine : 19 fr. 

j 1856. — Van den Zande. — Saint Jérôme. 
: Trois épreuves. La première avant que la 
morsure de l’étau n’ait été effacée ; la deuxiè¬ 
me après que la morsure de l’étau a été effa¬ 
cée, mais avant le numéro. La trO'isième, avec 
le numéro, à la droite de la miarge inférieure : 
5 fr. 

L’armo'ire. Epreuve avant l’adresse de Nau- 
det 6 fr. 

18i61. —Lajarhibte. — La même estampe: 
4 fr. 25. 

1865. — Camberlyn. — La même estampe. 
Epreuve avec marge : 15 fr. 

1865. —:Desperet. — pièces gravées à 
Veau-forte : 16 fr. 

1873. — OiGOux. — Quatre bas-reliefs avec 
sujets de satyres. Epreuves avec mara-e : 
15 fr. 50. 

Les deux femmes à cheval. —■ Circonci¬ 
sion. — Emmaüs. — Detix prophètes. — Ange. 

L’Eucharistie. Avant et avec le numéro, 
état non décrit. — Saint Luc, avec le numéro 
11, état non décrit. — Les disciples au tom¬ 
beau. — Saint Mare. — Saint Jérôme, avec le 
n“. Douze estampes : 6 fr. 50. 

Antoine et Cléopâtre à table. Epreuve avec 
miarge : 6 fr. 

Annette à quinze et vingt ans. Deux paysa¬ 
ges. lEstampes : 7 fr. 

L’éducation fait tout. — L’heureuse fécon¬ 
dité. — Le petit prédicateur. — Le pot au 
lait. Quatre estampes : 5 fr. 50. 

Le verre d’eau. Epreuve avant toute lettre 
et avant le changement : 32 fr. 

Corésus s’immolant à la place de CalVirhoé. 
Epreuve -grand in-f“ : 3 fr. 

Le baiser à la dé.pobée. Epreuve avant la 
lettre, in-f» : 14 fr. 

1875. — Güichardot. — Quatre Baccha¬ 
nales. Epreuves avec de grandes marges : 
51 fr. 

La même suite : 37 fr. 
Bacchanales. — Etudes diverses. Cinquante 

estampes : 62 fr. 

.1877. — Béhague. —■ L’armoire. Epreuve 
du 2”® état, avant l’adresse : 100 fr. 

1878. — Roth. — La même estampe. 
Epreuve du 1®'' état, avant toute lettre : 98 fr. 

Le verre d’eau. Epreuve du 1®'' état à l’eau- 
forte pure. Avant le changement, ovale : 275. 
fr. 

Le magnifique. Eau-forte pure. Epreuve 
avant toutes lettres : 215 fr. 

La coupe enchantée. Eau-forte pure. Epreu¬ 
ve avant toutes lettres : 215 fr. 

Le mari confesseur. Eau-forte pure. Epreu¬ 
ve avant toutes lettres : 211 fr. 

Les hasards heureux de l’escarpolette. 
Epreuve du 1®'' état, avant la dédicace. Grand 
in-f° : 600 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2”® état, 
avec la dédicace et l’S enlevé : 326 fr. 

La même estampe. Epreuve du 3™® état, 
ovale équarri, rnarge vierge : 230 fr. 

L’éducation fait tout. Eau-forte pure. Epreu¬ 
ve avant toute lettre, la place des armes est 
blanche, ovale équarri : 290 fr. 

1881. — S.AiNT Geniês. — L’Armoire, ou la 
ccchette découverte. Estampe : 19 fr. 
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1881. ■— Berthier. — La même estampe. 
Epreuve du 1®“' état, avant toutes lettres : 9G 
fr. 

Les quatre Bacchanales. Suite de quatre 
eaux-fortes : 3ü fr. 

1881. — M.\il.\nd. — Les mêmes estampes. 
iMême état : 40 fr. 

1881. — iMuhlbaciier. — IJ armoire. Epreu¬ 
ve du !"■ état, avant loutes lettres, avec mar¬ 
ge : 251 fr. 

La même estampe, en manière de lavis, 
avant toutes lettres et avant le chapeau, par 
Cainpion : 121 fr. 

Une réduction, à l’eau-forte pure. Epreuve 
avant toutes lettres, toute marge, par de Lau¬ 
nay ; 150 fr. 

1885. —■ Hoqu.\rt. ■—• La même estampe. 
Epreuve du l'^e état, avant toutes lettres : 85 
fr. 

Les hasards heureux de Vescarpolette. Por¬ 
tant le mot Escarpolettes avec un S qui in¬ 
dique les premiers tirages : 495 fr. 

1887. — u\uBi\. — Les quatre Bacchantes. 
Suite de quatre eaux-fortes du maître, mon¬ 
tées en dessin : 20 fr. 

1887. — Jacqüinot. — L’armoire. Epreuve 
du 3‘"® état, avec le nom de Naudet qui est 
écrit Teduau, ce qui est son anagramme : 23 
fr. 

1890. —• Dest.ailleur. — La même estampe. 
Epreuve du 2"'® état, avant l’adresse de Nau- 
det : 85 fr. 

1891. — Bay.\rd. — La même estampe. 
Epreuve du 1"' état, avant toutes lettres : 
47 fr. 

La même estampe. Epreuve du 3'”* état, 
avec l'adresse de Naudet : 30 fr. 

La même estampe, avec Je titre : « La 
cachette découverte », par De Launay. Eau- 
forte pure, avant toutes lettres, tonte marge : 
61 fr. 

La même estampe. Epreuve réiluite, en ma¬ 
nière de lavis, avec une autre épreuve, petit 
in-f'* en couleur dans laquelle le paysan qui 
était dans l'armoire a été remplacé par un 
militaire. Deux estampes : 24 fr. 

1892. — Baudet. — La même estampe. 
Epreuve du 2"‘« état, avant l’adresse de Nau- 
det : 54 fr. 

1894. — Baudot. — Devinez ? Epreuve en 
couleur (47-37) : 800 fr. 

1895. — Vente X..., 10 J.anvier. =— Baccha¬ 
nales. Deux estampes : 40 fr. 

1897. — Baron J. Picmon. — Une jeune 
femme couchée sur le dos est vue joua7U 
avec les contons des rideaux de son Ut; ses 
seins et ses deu.x jambes, dont l'une relevée 
en l'a'ir, sont nues, son bras gauche est replié 
sur son ore'dler. Au bas de la gauche de l’es¬ 
tampe, près d’un petit meuble dont on n'aper- 
<)oit que la tablette couverte de coquillages, 
on lit, écrit à la plume : << AJhane Dagoly ». 
(Juoique tout-à-fait différente et beaucioup 
plus jolie, cette charmante composition rap¬ 
pelle celle qui est connue sous le nom de 
la : O Gimbiette ». Estampe, d’après Frago- 
nard, imprimée en couleur, sans marge et 
montée en dessin : 2.100 fr. 

1897.— De Goncourt.— L’arrnoire. Epreu¬ 
ve de état, avant toutes lettres : 100 fr. 

Le pjarc. Estampe : 215 fr. 
Bacchanales. Suite de quatre pièces. Es- 

nales. Suite de quatre pièces. Estampes : 122 

1898. — Paul-Casimir Perrier. — Baccha¬ 
nales. Suite de quatre pièces. Estampe ; 122 
fr. 

1899. — Ve.nte de F..., 13 Mars. — La 
même su'ite : 140 fr. 

1899. — Alf. 'Lebrun. — La même suite : 
IGO fr. 

Le parc. Eau-forte originale : 85 fr. 

1900. — Vente X..., 1" Mai. — L’armoire.. 
Epreuve du P'' état, avant toutes lettres : 310 
fr. 

?. — Sternberg. — La même estampe. 
Epreuve du même état : 70 fr. 

FRAGONARD (Madame Honoré) 
peintre français du xviii® siècle. — Mi¬ 

niatures. 

1779. — Marquis de Calvière d'Avignon. 
—■ Portrait d'une vestale couronnée de fleurs 
et celui d'un jetme garçon. Miniature ovale r 
36 fr. 

1783. — Clodion. — Portrait de jeune f'ijle. 
Miniature : 27 fr. 

1783. — iLeboeuf. — Buste d’un jeune gar¬ 
çon. — Buste de jeune fille. Deux miniatu¬ 
res : 137 fr. 

1787. — Collet. — Tête d’enfant. Miniatu¬ 
re (18 1. de diamètre) : 17 fr. 

Dessins 

1846. — S.vint. — Malv'ina. Dessin : 17 fr. 
50. 

FRAGONARD, Théophile- 
Etienne, peintre français de la pre¬ 

mière moitié du xix® siècle. — Genro; 

Miniature. 

1875. — Alex.andre. ■— Un rendez-vous. 
Eventail : 320 fr. 

La séiénade. Eventail : 1.160 fr. 
La vie au château. Eventail ; 1.200 fr. 

FRAIPONT, Gustave. 

1895. —■ Vente X..., 20 Février. — Le 
grenier. Aquarelle : 56 fr. 

1898. — Vente G. et T., l'"’’ Février. — 
Petite-fille assise près d'tin 2niiis et tenant un 
chat sur ses genoux. Aquarelle (0.275-0.185) : 
14 fr. 

1900. —• D’’ Mireur. — Cristaux et orfè¬ 
vrerie. Dessin à la plume (27-19) : 16 fr. 

FRAISINGER, Gaspard, peintre 

et graveur allemand du xvi® siècle, 

mort en i6oo. 

1856. — Jules Cl.aye. — La vallée des 
aqueducs, près T'ùvoli : 160 fr. 

Vue prise à Boug'ival : 100 fr. 
Dessin 

1864. — Comte Andréossy. — Jésus chez 
Simon le pharis'ieii. Dessin à la plume, lavé 
d'encre de chine. — La Sainte famille. Des¬ 
sin au pinceau lavé d’encre de chine, sur pa¬ 
pier teinte. Les deux : 7 fr. 
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Estampes 

?. — Derschau. — La Sainte Vierge. Es¬ 
tampe : 2 fr. 15. 

FRANÇAIS, François-Louis, 
peintre français, né à Plombières en 

i8i4, mort en . — Paysages; Dé¬ 

corations : Aquarelles. 

1868. — Demidoff. — Le parc de Saint- 
Cloud (41-27) 11.000 fr. 

1868. — De Lambertye. — Vue prise au 
bas Meudon (78-120) : 2.000 f.r 

1869. — Breithmeyer. — Paysage (52- 
36) : 576 fr. 

1872. — Anastasi. — Rouissage du chan¬ 
vre, en Touraine {Bords de VIndre) : 1.320 fr. 

1872. — Allou et Erler. — Coucher de 
soleil (37-19) : 880 fr. 

1873. — Th. Gauthier. — Le Bas-Meudon. 
Paysage. Bois : 1.100 fr. 

1874. — Vente des Panne.aux de Fleurus. 
— Buisson près de la mer : 28 fr. 

1875. — Alexandre. — Cascades de Tivoli: 
460 fr. 

1877. — Vente X,.., 6 Avril. — Les jardins 
de la villa Pamphili, à Rome. Effet du soir : 
1.500 fr. 

1878. — Tourgueneff. — Paysage. Soleil 
couchant : 1.500 fr. 

1880. — Vente X..., 6 Février. — Paysage: 
1.900 fr. 

1881. — Andrieux. — Un lavoir (33-41) : 
500 fr. 

1883. — De Tramecourt. — Les baigneurs: 
1.400 fr. 

1883. — Vente X... — Le héron : 200 fr. 
1884. — Butin. — Une matinée à Pierre- 

fonds : 155 fr. 
1884. — Koecklin, Mulhouse. — Une danse 

sous les arbres : 3.750 fr. 

Sous-bois : 775 fr. 
1886. — Auguste Gourtin. — Bois de Saint- 

Cloud (38-42) : 970 fr. 

1886. — Baron de Riquetti. — Bords de 
rivière. Soleil couchant. Forme ovale (14-20) : 
310 fr. 

1889. — Van Gogh, La Haye. — L’aurore : 
860 fr. 

1890. — Rapin. •— Soleil couchant, au Bas- 
Meudon : 1.250 fr. 

1891. — Vente X... — Vue prise à Meudon: 
2.950 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mai. — Bords de 
rivière, au soleil couchant : 320 fr. 

1894. — Vente X..., 4 Avril. — Paysage 
des environs de Clisson, vue de la Sèvre à sa 
sortie de la Garenne Lemot (46-38) : 620 fr. 

1894. — Vente X..., 25 Mai. — Paysage : 
500 fr. 

1894. — 3. W. Kastor. — Paysage d’Italie 
(2.00-1.64) ; 1.000 fr. 

1894. — Vente X..., 8 Juin. — Bords de 
rivière, soleil couchant (40-32) : 490 fr. 

Pêcheur à la ligne (24-32) : 400 fr. 
1895. — Payen. — Offrandes à Cérès: 1.450 

fr. 
1895. — Bramtot. — Paysage près Brunoy 

(40-25) : 110 fr. 

1897. — Paul Lagarde. — La Cueillette : 
820 fr. 

Ruines au bord de l’eau : 450 fr. 

1897. — Vevey. — La moisson (27-40) : 
1.360 fr. 

1897. — H.aro. — Les faucheurs. Paysage : 
405 fr. 

1897. — Comtesse de la Ferronnays. — 
Le pêcheur à la ligne : 3.100 fr. 

4897. — Kuyper. — Automne (55-46) : 
330 fr. 

1898. -- Vente Français : 

1. La source (146-204) : 3.500 fr. 
2. Capri (200-162) : 1.000 fr. 
3. Fleurs (61-120) : 270 fr. 
4. Le moissonneur (68-80) : 720 fr. 
5. L’étang de Trivaux, à Meudon (60-72) : 

600 fr. 

6. Sorts-bois, îi Chaville (60-46) : 400 fr. 
7. Le ruisseau de Géard (56-46) ; 806 fr. 
8. Petite-fille tenant un livre (55-46) : 455 

fr. , 
9. Le ruisseau du parc, à Plombières (55- 

46) : 600 fr. 
10. L’offrande à Cérès (51-36) : 1.220 fr. 
11. Carrefour des hêtres, à Meudon {Ville- 

bon) (47-65) : 155 fr. 
12. Le sentier des réservoirs {Plombières) 

(46-56) : 8.700 fr. 
13. Cerisier en fleurs ^Val d’Ajol) )46-56) : 

1.400 fr. 
!14. La source Babel, à Plombières (46-66) : 

1.100 fr. 
15. Sous-bois, à Cernay (46-55) : 370 fr. 
16. Le petit bateau {Rossilon, Ain) (46-55) : 

105 fr. 
17. Au printemps, à Plombières (46-55) : 

720 fr. 
18. Le repos {Clisson) (46-55) : 780 fr. 
19. La moisson {Nemours) (45-73) : 720 fr. 
20. Sous-bois, à Cernay (46-38) : 310 fr. 
21. Les foins, h Nemours (43-73) : 750 fr. 
22. Lisière de bois, Cernay (42-56) : 240 fr. 
23. Ruisseau sous bois (39-60) : 400 fr. 
24. Les Rossillons {Ain) (38-46) ; 320 fr. 
25. Effet de lune (38-47) : 145 fr. 
26. La sieste sous bois {Cernay) (38-52) : 

390 fr. 
27. Les rossillons {Ain) (38-46) : 500 fr. 
28. Campagne de Rome (34-42) : 660 fr. 
39. L’arbre cassé (33-41) : 350 fr. 
30. Le miroir de Soey. Etude (32-46) : 530 

fr. 
31. Effet de nuit (32-46) : 100 fr. 
32. Fin d’hiver. Plombières (32-41) : 3.525 

fr. 
33. Le pont de Montoire-sur-Loire (32-40) : 

410 fr. 
34. L’usine à gaz, à Plombières (32-40) : 

600 fr. 
35. Bords de la Seine (30-52) : 880 fr. 
36. Saint-Cloud (28-38) : 150 fr. 
37. Le repos des moissonneurs (27-33) : 

330 fr. 
38. Les Rossillons (27-32) : 200 fr. 
39. Aux Vaux-de-Cernay, effet de soleil 

(27-21) : 720 fr. 
40. La campagne de Rome. Bois (25-35) : 

210 fr. 
41. Le port de Gênes (20-30) : 5.200 fr. 
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Etudes et Esquisses 

42. Yu(i prise en Italie (100-80) : 215 fr. 
43. Les gandiives. Plombières ('90-73) ; 

375 fr. 
44. Cainpagiie de Home (80-100) ; 310 fr. 
45. Bords de la Seine (80-100) : 900 fr. 
40. Les sautes. Elude faite en Franche- 

Comté (73-92) : 450 fr. 
47. Les fpiudines (73-60) : 400 fr. 
48. La cueilletle (71-45) : 230 fr. 
49. La Cascade (07-90) : 100 fr. 
50. Etude puur le hêtre gris de la côte de 

Grûce, à Ilon.fleur (07-61) : 350 fr. 
51. Baigneuses (00-46) : 360 fr. 
52. Elude d'arbres et de terrain, (60-46) : 

175 fr. 
53. La Sèvre à Clisson (59-73) : 250 fr. 
54. L’arbre cuuehê, Luc de Nemi (55-38) : 

250 fr. 
55. P/'c‘S de ta ferme (54-80) : 350 fr. 
50. Mare à ta lis'ière d’un bo'is (53-80) ; 

200 fr. 

57. Environs de Paris (52-69) : 700 fr. 
58. Lavoir à l'Arriceia (46-61) : 310 fr. 

59. L’iàver (4 0-55; ; 300 fr. 
00. Etud'C dduhre (40-55) : 160 fr. 

01. Le marigre de Sainte Agnès (45-57) : 
210 fr. 

02. Ectairc'ie sous bois. Bois (41-33) : 600 
fr. 

63. Etude pour le baptême du Christ (41- 
27) : 100 fr. 

04. Elude de p'ms, environs de Nice (40- 
50 : 040 fr. 

65. Bords de la Méditerranée (40-56) : 
800 fr. 

66. Bords de la mer, soleil couchant (40- 
51) ; 305 fr. 

67. Etude faite à Pompéi (40-52) : 210 fr. 
08. Paysage (40-51) : 480 fr. 
69. Sous bois (40-32) : 325 fr. 
70. Bords de la Méd'üerranée (39-59) : 

410 fr. 
71. T'v/e d.e Cannes (38-55) : 400 fr. 
72. L’ile Saint-Ilimorat (,38-45) : 740 fr. 
73. Baigneuses (38-32) : 520 fr. 
74. Le Mont Cervin (36-40) ; 650 fr. 
75. Etude d'arbre (35-29) : 350 fr. 
76. Palm'ier et fleurs (35-27) : 210 fr. 
77. Le pont à Moutoire (35-27) : 380 fr. 
78. Les Casent elles de T'ivoti (35-26) : 350 

fr. 
79. Le jardin BoboU, h Florence (35-25) : 

005 fr. 
80. Elude pour les fou'dles de Pompéi 

(35-23) : 225 fr. 

81. Narcisse. Bois (3'i-40) ; 100 fr. 
82. Etude faite à Nagent (.33-41) : 300 fr. 
83. Bords de la Sèvre. Bois (33-41) ; 240 

fr. 
84. Pdvière sous bois (33-41) : 240 fr. 
85. Cla'u‘ de lune (32-46) : 170 fr. 
86. L’oseraie. Bois (32-41) : 200 fr. 
87. Ees deu.v amis, Plombières. Bois (32- 

41) : 420 fr. 
88. Un coin de parc (32-23) : 170 fr. 
89. Etude de rocher (31-49) : 90 fr. 
90. Etude pour te baptême du Christ (31- 

27) : 130 fr. 

91. Etude faite à Meudon. Bois (30-46) r 
260 fr. 

92. Etude de bois, à Honfleur. Bois (30- 
40) : 2.150 fr. 

93. Vue prise à Plancher-les-Mines (30- 
44) : 180 fr. 

94. Lisière de bois, à Cernay. Bois (30-38) : 
175 fr. 

95. Bord de Seine. Bois (29-46) : 300 fr. 
96. Env'irons de Nice. Bois (28-43) : 305 fr. 
97. Sous bois (28-39) : 110 fr. 
98. La peüte cascade (28-36) : 300 fr. 

99. Environs de Florence (28-22) : 300 fr. 
100. Marine, soleil couchant (27-46) ; 80 fr» 
101. Paysans italiens. Bois (27-42) : 150 fr. 
102. L’étang (27-38) : 260 fr. 
103. Un coin du lac Nemi. Bois (27-37) : 

260 fr. 
104. Sous bois (27-35) : 110 fr. 
105. Le joueur de flûte dans les bois, à 

Honfleur (27-35) : 315 fr. 
100. Les Cascatelles de Tivoli (26-39) : 

720 fr. 

107. Rochers, vue d’Italie. Bois (26-38) : 
710 fr. 

108. Le ruisseau (26-38) : 220 fr. 
109. Chemin sous bois (26-35) : 410 fr. 
110. La terrasse (25-41) : 520 fr. 
111. La glaneuse, environs de Féeamp : ? 
112. Le lac de Nemi (25-35) : 140 fr. 
113. La passerelle. Etude de roseaux. Bois 

(25-34) : 220 fr. 

114. Etude de fleurs dans un paysage (25- 
32) ; 175 fr. 

115. Ee village, effet de sole'il couchant 
(25-31) : 220 fr. 

116. Sous bois, effet de sole'il couchant. 
Bois (25-22) ; 305 fr. 

118. Soleil couchant (24-35) ; 80 fr. 
119. Ees bûcherons (24-32) ; 150 fr. 
120. La mo'isson. Nemours (24-32) ; 285 fr. 
121. L’ûnier. paysage. Bois (21-32) : 165 fr. 
122. Vue pr'ise dans le M'idi. Bois (21-29) ; 

220 fr. 
123. Sous bois, à Saint-Cloud (19-29) : 300 

fr. 
124. Eclaircie sous bois, à Saint-Cloud (19- 

27) : 150 fr. 
125. Les faucheurs (18-24) : 210 fr. 

Aquarelles 

120. La grotte : 155 fr. 
127. L’escalier rustique : 165 fr. 
128. l'ue prise à Arriccia : 240 fr. 
129. La chapelle : 210 fr. 
130. La v'illa Torlowa, à Frascaii : 520 fr. 
131. Un temple à Tivoli : 360 fr. 
132. Sous bois, à Cernay : 400 fr. 
133. Au Biffelhorn : 925 fr. 
134. Jardin à Nice : 700 fr. 
135. Pont à Elisson : 355 fi'. 
130. Château de P'ierrefonds : 275 fr. 
137,. Etude faite en Italie : 350 fr. 
IBS. i'ue prise à Arriccia : 300 fr. 
139. La grotte : 260 fr. 
liO. La chapelle de la Madone : 115 fr. 
141. Fleurs : 35 fr. 
Ii2. Vue pr'ise à Fracasti : 205 fr. 
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143. Bords de la mer : 150 fr. 
144. La clairière : 165 fr. 
14o. Paysage montagneux ? 
146. Bord d’un étang : 105 fr. 
147. 'Les pins, à Beaulieu : 1.325 fr. 
148. L’arbre penché, 'lac de Wemi : 1.250 fr. 
149. Paysage accidenté : 150 fr. 
150. Le rocher : 250 fr. 
151. Les pêcheurs, effet de soleil couchant : 

145 fr. 
152. Les grottes, vue prise en Italie : 120 

fr. 
153. Ruisseau sous bois : 320 fr. 
154. Campagne de Rome : 260 fr. 
155. Etudes de feuillage et de terrain : 

310 fr. 

156. Le parterre : 260 fr. 
157. Le chemin montant : 230 fr. 
158. Vue prise en Italie : 275 fr. 
159. Les Èloyettes : 500 fr. 
160. Pompéï : 270 fr. 
161. Le pré : 400 fr. 
162. Etude de fleurs, bords de la Méditer¬ 

ranée : 610 fr. 
163. Les laveuses. Plombières : 1.400 fr. 
164. La Source. Etude : 430 fr. 
165. Paysage : 150 fr. 
166. Le torrent : 155 fr. 
167. Une source : 205 fr. 
168. Roches et feuillage ? 
169. Le pin-parasol : 85 fr. 
170. Fleurs et roseaux : 240 fr. 
171. Bord de rivière : 700 fr. 
172. La tour carrée : 175 fr. 
173. La cascade : 150 fr. 
174. Les roches : 130 fr. 
175. Dans les prés : 315 fr. 
176. Roseaux à Cernay : 195 fr. 
177. Soleil couchant : 200 fr. 
178. Sous un même cadre. Deux études 

d’italiennes : 90 fr. 
179. So'us un même cadre, deux aquarelles: 

Etudes d'italiennes : 110 fr. 

Dessins, Lithographies 

180. Etude de feuillage et de fleurs : 23 fr. 
181. Un coin de parc : 145 fr. 
182. Ponte Lamantano : 110 fr. 
183. Un coin de lac de Nem\ : 410 fr. 
184. Etude prise près Saint-Cergues : 415 

fr. 
185. Le mont Cervin : 4l0 fr. 
186. Bords de la Méditerranée : 52 fr. 
187. Les bateliers, environs de Clisson : 

170 fr. 
188. Un jardin de la villa Torlonia, à Fras- 

cati : 146 fr. 
189. Le chemin : 85 fr. 
190. Les chênesMiège : 155 fr. 
191. Les hêtres de la Côte-de-Grâce, à Ron¬ 

fleur : 170 fr. 
192. Derrière la ferme (environs de Ne¬ 

mours) : 65 fr. 
193. Le ravin de Cemay : 900 fr. 
194. Les pins ? 
195. Etude d’arbres, bords de la Méditer¬ 

ranée : 195 fr. 
196. La citerne, lac de Nemi : 250 fr. 
197. Le miroir de Scey : 230 fr. 
198. Les cyprès : 300 fr. 

199. Les caves de Lavardin ? 
200. Un coin de la villa Gentil : 620 fr. 
201. Cüsson : 225 fr. 
i202. Les peupliers : 440 fr. 
203. Un ruisseau : 195 fr. 
204. Le lac de Nemi : 190 fr. 
205. Un glacier : 200 fr. 
200. Le liseur : 90 fr. 
207. Le pêdheur à la Ligne : 60 fr.. 
208. La vallée : 180 fr. 
209. Vue prise en Suisse : 255 fr. 
210. Une villa dans le midi : 140 fr. 
211. Fleurs et palmiers : 190 fr. 
1212. Sous-Bois. Elude d’arbres : 125 fr.. 
1213. Le pont : 195 fr. 
214. Etude de rochers : 135 fr. 
215. Les pins : 360 fr. 
216. Le chemin : 160 fr. 
217. Etude faite en Suisse : 155 fr. 
218. La Sèvre : 185 fr. 
219. Etude de feuillage : 80 fr. 
220. Tête de femme : 60 fr. 
221. Paysannes italiennes se rendant au 

marché : 110 fr. 
222. Dans le parc de Saint-Cloud : 345 fr. 
223. En forêt : 350 fr. 
224. Etudes d’hommes nus : 22 fr. 

225. Ruisseau sous bois, env'irons de Cer¬ 
nay : 130 fr. 

226. Rive boisée : 105 fr. 
227. Le ravin : 290 fr. 
228. Coin de bois : 135 fr. 
229. Groupe d’arbres. Etude ; 140 fr. 
230. Bords d’un lac : 285 fr. 

231. Etudes pour le baptême du Christ et 
pour Adam et Eve chassés du paradis ter¬ 
restre : 105 fr. 

232. Roches et plantes : 140 fr. 
233. L’dbreuvo'ir : 260 fr. 
234.. Adam et Eve chassés du parad'is ter¬ 

restre : 105 fr. 
235. Dans la forêt : 60 fr. 
236. Bords de rivière : 50 fr. 
237. Clisson : 130 fr. 
238. Le pêcheur à la ligne : 145 fr. 
239. Paysage : 120 fr. 
240. Sous-bois, <x Plombières : 90 fr. 
241. La cascade : 100 fr. 
242. Tête de femme : 37 fr. 
243. Les roseaux : 42 fr. 
244. Lavoir à l’Arriccia : 90 fr. 
245. L’arbre couché (lac de Nemi) : 280 fr.. 
246. Le ravin du Puits-Noir : 290 fr. 
247. Paysage : 170 fr. 
248. Les salines : 55 fr. 
249. Un barrage de rochers : 260 fr. 
250. Fleurs et feuillage : 100 fr. 
251. Les roseaux : 55 fr. 
252. Le point de vue : 290 fr. 
253. Narcisse : 550 fr. 
254. Faucheur et botteleurs : 50 fr. 
255. Une scierie (Plombières) : 300 fr.- 
256. Les Moyettes : 240 fr. 
257. Etude faite à Cüsson : 160 fr. 
258. Les saules : 285 fr. 
259. Les fou'illes de Pompé'i : 200 fr. 
260. Le ru'isseau : 130 fr. 
261. Le décortiqiieur : 120 fr. 
262. La ferme : 120 fr. 
263. La barque : 120 fr. ; 
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2(.')4. Etude de feuillage : 120 fr. 
2Cp5. Les ficupUers, bords de rivière : 70 fr. 
206. 1 irrise en Italie : 140 fr. 
207. Sous un même cadre, deux dessins. 

Etude de bateuui- : 140 fr. 
208. Sous un même Ciadre, deux dessins. 

Etudes d'houuites et battelcurs : 65 fr. 
209. Sous un même cadre, trois dessins. 

Etudes de volailles et moissonneurs : 95 fr. 

270. Sous un même cadre, deux dessins. 
Etudes de laveuses et jeune paysanne ita¬ 
lienne : 57 fr. 

271. Sous un même cadre, trois études : 
55 fr. 

272. Sous un même cadre, contenant quatre 
Utiiogiaphtes, d'après divers : 45 fr. 

27.3. Un cadre contenant quatre lithogra- 
phies, d'après divers : 40 fr. 

274. Sous ce numéro seront vendus les 
éludes, aquarelles ou dessins, par Louis Fran¬ 
çais, non calaloigués : 110 fr. 

Plus : Le moissonneur : 52 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Mars. — Mare à 
l'entrée d'un bois : 420 fr. 

Sous-bois, foret de Fonia'inebteau : CIO fr. 

1898. — Ve.nte X..., 1®'' Avril. —■ La cueil¬ 
lette. Effet de soleil couchant : 540 fr. 

Les cascalelles de T'i,mü : 540 fr. 

Cerf au bord de l'eau. Effet de lune : 540 
fr. 

La cascade : 540 fr. 
iLes blaniMiisseuses : 370 fr. 

Le pêcheur à la ligne [bords de la Seine) : 
440 fr. 

La lecture dans le parc : 240 fr. 

1898. — Comte de G..., 30 Avril. — Bords 
de la Méd'derranée : 1.205 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Février. — Marée 
basse : 145 fr. 

1899. —■ Vente de feu M. F., 8 Avril. — 
Hommage à Cérès (34-24) : 135 fr. 

1899. — Hartm.vnn. — Les cascatelles de 
Tivoli (35-42) : 3.650 fr. 

Laveuses auv Vaux-de-Cernay (38-47) : 900 
fr. 

Une mare aux canards dans le parc de 
Chenonceaux (.32-44) : 1.850 fr. 

Paysage 'ital'ien (50-42) : 650 fr. 

La moisson ; environs de Nemours (33- 
4,9) : 1.700 fr. 

Une percée sur la mer, dans la villa Frémy, 
Nice (42-34) : 550 fr. 

Route de Tillefranche et villa Fel'ipa (34- 
42) : 850 fr. 

L’oüv'i^er du plateau d’Ant'ibes (34-52) : 
2.550 fr. 

Une allée du jardin des Ilespérides, à Can¬ 
nes. Signé à droite et daté 1890. A gauche : 
Jardin des Ilespérides, Cannes (57-47) : 410 
fr. 

Le château et l’égUse collégiale de Loches 
(30-22) : 050 fr. 

Vue du lac Léman et du BIont-Blaric, de¬ 
puis Sa'int-Cergues, dans le canton de Vaud 
[Suisse) (131-i64) ; 6.500 fr. 

La pel'de mare à Moidin-Neuf, près Cl'is- 
son (43-52) : 750 fr. 

Le Pré-Cabri, à Plombières. Effet d’hiver 
(46-55) : 350 fr. 

l'we de Clisson avec son v'ieux château 
(47-39) : 460 fr. 

Une ferme aux environs de Plombières 
(55-46) : 700 fr. 

Bananiers dans le jardin de la villa Frémy, 
à Nice (55-45) : 370 fr. 

Adam et Eve chassés du paradis (92-57) : 
490 fr. 

Le baptême du Christ (92-57) : 450 fr. 

Eglise et village de Belle-Fontaine, près de 
PlO'ïnb'ières (33-42) : 1.400 fr. 

Le Bas-Meudon (50-05) : 2.250 fr. 
Le martyre de Sa'inte Agnès. Belle copie, 

d'après Paul Véronèse (45-51) : 65 fr. 

Les premières feuilles au ravin du Neuf- 
iiré. près de Plombières (70-53) : 800 fr. 

Citronniers et palmiers dans le jardin de 
la villa Frémy, à N'ice (56-45) : 320 fr. 

i'ue de Clisson (40-38) : 750 fr. 

Un oranger dans la v'illa Frémy, à N'ice 
(42-34) : 500 fr. 

1899. — Vente X..., 6-7 Décembre. — En- 
virons de N'ice : 220 fr. 

1900. — Vente X..., 22 Février. — Le 
ru'isseau du Gehard : 225 fr. 

1900. — Vente X..., 13-14 Mars. — Bord 
de rivière (32-24) : 225 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Pâtu¬ 
rages au bord d'un étang (37-51) ; 420 fr. 

La source à Plombières (48-56) : 490 fr. 
Sous-bo'is, à Saint-Cloud (19-27) : 100 fr. 

Bords de la Méd'derranée (39-59) : 135 fr. 

Les deux amis. Plombières (32-41) : 130 fr. 

L’étang au fond de la vallée : 265 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Le bain 
de Diane : 100 fr. 

1900. —• Moreau-Nelaton. — Soleil cou¬ 
chant dans la campagne romaine (19-26) : 
510 fr. 

Le pêAheur à la Vigne (62-90) : 1.320 fr. 

Dessins et Aquarelles 

1872. — Vente X..., 7 Mai. — Campagne de 
Rome. Aquarelle : 60 fr. 

1894. — Vente X..., 4 Avril. — Paysage 
de Clisson (27-37). Dessin : 150 fr. 

1894. — Ingres. — Première 'idée du bap¬ 
tême de Suint Jean. Dessin à l'encre de chine; 
155 fr. 

1895. •— Vente X..., 29 Mars. — Paysage. 
Dessin : 40 fr. 

1896. — Vente I. F..., 15 Décembre. — La 
chouette. Aquarelle : 230 fr. 

1898. — Vente E. T..., 22 Avril. — Soleil 
couchant. Pastel : 230 fr. 

Paysage. Apiarelle : 230 fr. 

1899. —■ Hartmann. —• Le MVin. Dessin : 
225 fr. 

Paysage ital'ien (36-44) : 160 fr. 

La Ville de Gênes (26-33) : 480 fr. 

Ruines des palais des Césars, au Pala¬ 
tin, à Rome (37-58) : 680 fr. 

Villa Torlon'ia, à Frascati, près de Rome 
(39-39) : 500 fr. 

Les marais Pont'ms (27-41) : 250 fr. 

Entrée fortifiée de Népi (42-27) : 260 fr. 
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La villa Borghèse pendant le siège de 
Rome par les Français, en 1849 (24-39) : 4Üü 
fr. 

Genzano (26-40) : 280 fr. 

Vue de la ville de Némi et d’une partie du 
lac (26-41) : 1.550 fr. 

Vue prise de la villa Frémy (34-42) : 330 
fr. 

Le duisseau du Puits-Noir, dans la val¬ 
lée de la Loue (22-30) : 300 fr. 

Le commencement du printemps, aux 
Vaux-de-Cernay (41-29) : 620 fr. 

Soleil couchant, à Montoire-sur-Loire (40- 
30) ; 700 fr. 

Vue de Florence, prise de San-Miniato (29- 
45) : 230 fr. 

Une villa près de Monaco (49-28) : 225 fr. 

La forêt et le bûcheron. Pour une illus¬ 
tration de La Potntaine (27-21) : 150 fr. 

Le ruisseau du parc, à Plombières (44- 
34) : 160 fr. 

Laveuses dans le parc de Pierrefonds (38- 
47) : 720 fr. 

Le parterre de la villa Gentil, à Beaulieu 
(37-31) : 3.100 fr. 

Le ruisseau du moulin Facqueret, à Plom¬ 
bières (26-29) : 1.300 fr. 

Une vue de Clisson (50-37) : 480 fr. 

La villa Rosalie, à Cannes (38-53) : 1.150 
fr. 

L’église et le village de Bellefontaine, près 
Plombières (36-40) : 650 fr. 

Jardin de la villa Frémy et maison du jar¬ 
dinier (31-42) : 300 fr. 

Une prairie en fleur, à Louëche-les-Bains 
(26-43) : 675 fr. 

La baie de Saint-Jean, entre Beaulieu et 
Monaco (38-53) : 950 fr. 

Le promenoir de la villa Frémy, à Nice (38- 
53) : 580 fr. 

Jésus disant adieu aux Saintes Femmes, 
d’après Véronèse, au palais Pitté (44-29) ; 
130 fr. 

Le triomphe de Mardochée, d’après un Vé¬ 
ronèse, à Venise (37-26) : 170 fr. 

La villa Borghèse, à Rome (24-16) ; 390 fr. 

Environs de Montoire (22-31) : 410 fr. 

Les fouilles de Pompé (32-45) : 1.020 fr. 

Les gorges du Fier, à Lovagny, près d’An¬ 
necy (48-31) : 200 fr. 

Palmiers de la villa Frémy, à Nice (40-31) : 
220 fr. 

Le temple de la Sybille, à Tivoli (34-28) : 
270 fr. 

La grotte des Syrènes, à Tivoli (28-20) : 
240 fr. 

La campagne de Rome, prise du Ponte- 
Molle (27-32) : 520.fr. 

Le torrent de la Dahla, à Louëche-les-Bains 
(30-46) : 110 fr. 

Un lavoir, à Douardenez (36-45) : 240 fr. 

La ville de Villefranche-sur-Mer, près de 
Nice (22-30) : 360 fr. 

Environs de Villefranche (23-29) : 300 fr. 

Vue d’Antibes (22-29) : 410 fr. 

Descente de croix, d’après un Véronèse 
de la galerie Doria, à Rome (38-49) : 205 fr. 

Madeleine aux pieds du Christ, d’après 
un Véronèse du musée de Grenoble (29-42) : 
85 fr. 

1899. — Comte Doria. — Arbres au bord 
d’une rivière. Dessin au fusain : 29 fr. 

1900. — Fraissinet. — Trois croquis : 50 
fr. 

1900. — Vente X..., 9 Juin. — Dans la fo¬ 
rêt [Pierrefonds) : 220 fr. 

Le parc de Plombières : 400 fr. 
Effet de lune, Plombières : 100 fr. 
Soleil couchant, environs de Paris : 205 fr. 
Route de Colombes-la-Ville : 130 fr. 
Capri : 1.450 fr. 
Le bols sacré. Etude : 195 fr. 
La garenne Valentin, à Clisson : 210 fr. 
Le Gapeau, près d’Hyères : 205 fr. 
Campagne de Rome : 150 fr. 
Soleil couchant, près Ronfleur : 105 fr. 
1900. — Charcot. — Ruisseau sous bois. 

Aquarelle : OOO fr. 
Estampes 

1873. — J. Gigoux. — Les baigneuses. Es¬ 
tampe ; 2 fr. 50. 

FRANCANZANI, François, pein¬ 
tre français du milieu du xvii® siècle, 

né à Naples. — Histoire. 
Dessins 

1775. — Mariette. -— Un évêque et deux 
autres figures derrière lui. Dessin au bistre : 
12 fr. 

1859. — Kaieman.— L’adoration des Mages. 
Dessin à la plume lavé de bistre : 3 fr. 

FRANCE de LIÈGE. Voir : DE- 
FRANCE, Léonard. 

FRANCÈS. 
Dessins 

1894. — Vente X..., 25 Octobre. — Au¬ 
bade à la Madone. Aquarelle : 60 fr. 

Scène de la rue [Espagne). Aquarelle : 77 
fr. 

FRANCES CA, Pierre (délia), 
peintre italien né en i4io à Borg-o-San- 

Sepolera, mort à Rome en i474- — 

Histoire; Portrait. 

1861. — UzziELLi, A Rome. —■ Le baptême 
du Christ sur les rives du Jourdain : 6.035 fr. 

1874. — Barker, a Londres. — La nati¬ 
vité : 60.360 fr. 

d-8'81. — M.\il.\nd. —■ La flagellation : 1.010 
fr. 

1881. —• De Reurnonville. — Portrait de 
Malatesta de le famille de Bentivoglio (46- 
38) : 370 fr. 

1884. — Castellani, Rome. —• Cortège des 
rois Mages : 2.600 fr. 

1886. — Grah.\m, Londres. — Portrait de 
la belle Sirnonetta : 13.120 fr. 

1889. — Odiot. — Portrait de femme de 
grandeur naturelle, vue en buste, la tête de 
profil tournée vers la gauche : 13.500 fr. 

15 
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FRANCESKI, Dominique (de), 
graveur-éditeur italien, de la dernière 

moitié du xvF siècle, travaillait à Ve¬ 

nise. 
Estampes 

■?. — Derschau. — La procession de la 
Fête-Dieu, à Venise. Estampe en largeur : 2U 
l'r. 

La cavalcade de Soliman F'', empereur de 
Turciuie, à Constantinople. Epreuve en lar¬ 
geur : 21 fr. 

FRANCESCHI, Paul, graveur et 

dessinateur italien île la lin du xvF 

siècle. 
Dessins 

1S64. — Comte Andréossy. — iHujsage 
avec figures. Dessin à la pierre noire réUaus- 
sé de blanc : 4 fr. 

FRANCESCHINI, Balthasar, 
dit Volterrano, peintre italien, né à 

Volterre en i6ii, mort en 1G89. — 

Histoire; Portrait. 
Di'csins 

1775. — IMariette. — L'assomption de la 
Vierge. Grand sujet en traver.s. Dessin à la 
pierre noire réliaussé de blanc : 7 l'r. 

Saint Stanislas KostcFa. les mains croisées 
sur la poitrine et les yeux fixés vers le ciel. 
Dessin au bistre réliaussé de blanc. — Un 
sujet allégorique. Dans le fond, le .Mont Valé- 
rien. Dessin à la sanguine. Les deux : 27 fr. 

Trois autres sujets. Dessins à la sanguine 
et pierre noire, dont Suint Lue peignànt la 
Vierge : 13 fr. 

Un sujet en hauteur. — Un pape sur n/i 
nuage accompagné de Suint François de Sales. 
Dessin à la plume et au bistre réliaussé de 
blanc. —- Vénus fouettant l'amour. Dessin à 
la plume et au bistre. Les deux ensemble : 
2Û0 fr. 

1S59. — ILvieman. — La salutalion angé¬ 
lique. Dessin à la plume, au bistre et à 
l'encre, réliaussé de blanc : G fr. 50. 

Etude pour un Saint André. Dessin aux 
trois crayons : 5 fr. 50. 

Sa'rnt Romain enlevé au ciel. Dessin à la 
plume, lavé d’encre : 3 fr. 

Le mariage de Psyché et de l'Amour. Des¬ 
sin à la plume relevé de blanc : 8 fr. 

FRANCESCHINÏ, Marc-Antoine 
peintre italien, né à Bologne en iG48, 

mort en 1729 — Flistoire ; Portrait. 
Dessins 

1773. — Lempereur. — Allégorie. Dessin ii 
l'encre de cbliie : 12 fr. 

1859. — Kaie.man. — La grossesse de Ca- 
lysto. Dessin aux trois ■crayons : 9 fr. 50. 

Episode de la peste. Dessin à la plume, 
lavé d'encre de chine ; 2 fr. 50. 

Femmes nues et satyre. Dessin aux trois 
crayons : 9 fr. 

Le rnaiiyre de Saint Barthélemy. Dessin à 
la plume lavé d'encre : 8 fr. 

1860. — Chevalier A. D. de Turin. — 
Jacob et Rachel. — F'igure de femme et d’en¬ 
fant, etc. Quatre dessins à la sépia et au 
crayon : 10 fr. 

Estampes 

1816. — Hauer. — Fêle de Bacchus. — 
Jeu d’enfanls. Estampes : 2 fr. 

FRANCESCO, Benjamin (de). 

1870. — Vente de Filvncesco, Benjamin. —- 
Le port de l'Annunz'iatella (31-44) : 1.800 fr. 

Vue de Xaples, prise de la v'dL royale ',31- 
74) : 650 fr. 

Etude dAin tronc d'arbre et de plantes (30- 
42) : 1.000 fr. 

Vue de la Tour, à Chiaja (31-44) : 630 fr. 

Vue du palais de la re'ine Jeanne, à Mer- 
gelUna {31-44) : 710 fr. 

Etude de plantes et d’arbustes en fleurs 
(32-72) : 620 fr. 

Etude de plantes '(30-42) : 800 fr. 

Etude de plantes (28-43) : 810 fr. 

Etude de roseaux et de nénuphars (27-39) : 
600 fr. 

Etude de coqueVicots (47-38) : 510 fr. 

Ouatre com-posïtîons des quatre saisons (180- 
40) : 2.900 fr. 

1892. — Barbedienne. -— Les nénuphars : 
30 fr. 

Coquelicots. Etude : 29 fr. 

Etude de plante : 40 fr. 

1900. — Vente X..., 1'^'' Mai. — Les quatre 
saisons. Quatre panneaux décoratifs : 140 fr. 

FRANCESCO (de) Maria. 
1858. — Kaiem.an — Sujet de la fable. Des¬ 

sin à la plume relevé de blanc, sur fond gris ; 
3 fr, 

FRANCHOYS, Lucas, (de), dit 
Malines, peintre flamand, né à Ma- 

lines en i574, mort en tG43 — Histoire, 

Portrait. 

1746. — Verwoort. ■— Elévation de la 
croix : 294 fr. 

Dessins 

1797. — Wouters, Bruxelles. — Un set- 
cr'if'ice au dieu Therme. Dessin lavé en cou¬ 
leurs et tro’is autres dessins. Ensemble : 23 fr. 
40. 

FRANCIA BIGIO. Voir: BIGIO. 

FRANCIA, Francesco. Voir : 
RAIBOLINI. 

FRANCIS, Louis, peintre et dessi¬ 

nateur français du xix® siècle, tra¬ 

vaillait à Londres — Paysage. 

1823. — Grunling, a Vienne. — Vue du 
côté nord-ouest de Southampton, en Angle¬ 
terre. Dessin en couleurs (14 p., 9 p. 12 1.) : 
7 fr. 50. 



211 — FRAN 

FRANCISQUE. Voir : MILLET 
J.-F. 

FRANCISQUITO, peintre espa¬ 

gnol. né à Valadolid en i68i, mort en 

i7o5 — Paysages. 

1843. — Aguado. — Paysage avec trois 
figures (195-140) : 700 fr 

Paysage avec animaux : 155 l'r. 

FRANCK ou FRANCKEN, Am¬ 
broise, peintre llainand de la première 

moitié du xvn® siècle, né à Anvers — 

Histoire. 

1862. — J.-P. Weyer. — La Vierge, l’en~ 
faut dans le berceau, des anges, le père et 
le Saint Esprit dans un auréole de nuages. 
Cuivre (14 p., 11 p.), : 75 fr. 

1797. — WO'üTEas, Bruxelles. — Visite 
de Marie à Elisabeth. Cuivre (7 p.-5 p. Vz) : 
19 fr. 

La Vierge et l’Enfant. Cuivre (7 p.-5 p.) : 
41 fr. 

1879. — Vente X... — L’enfant prodigue : 
650 fr. 

1888. — Marquis d’Hgudan. — L’Annon¬ 
ciation. — La Visitation. — La Nativité. — La 
présentation au temple. — L’Assomption. 
Cinq ovales en un seul tableau (59-46) : 
220 fr. 

Dessins 

1864. — Comte Andréossy. — L’enseveUs- 
sement du Christ. Dessin à la plume, lavé de 
bistre : 2 fr. 75. 

FRANCK, Dominique. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Esthcr 
aux pieds d’Assuérus : 200 fr. 

FRANCK, François^, dit le 
jeune, peintre flamand, né à Anvers 

en i58i, mort en 1642 .— Histoire^ 

Genre. 

1705. — D’Orvielle, Amsterdam. — L’en¬ 
lèvement des Sabines : 450 fr. 

1843. — Vente X... — Copie d’un tableau 
de Rubens : 80 fr. 

1844. — Vente X... — Hommage rendu au 
fils de Dieu : 295 fr. 

1844. — Van Huern, G.and. — Les disci¬ 
ples d’Emmaüs (19-26) : 74 fr. 

Croisières de gondoles sur la mer Adria¬ 
tique (48-81) : 13 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — La célébra¬ 
tion de la messe dans une grotte : 215 fr. 

1847. — SiMONS. — Le festin de Balthazar. 
Bois (68-114) : 310 fr. 

1851. — Giroux. — La Vierge au berceau 
de Jésus (30-23) : 55 fr. 

1853. — Van (Tamp, Anvers. — Sujet allé¬ 
gorique. Rond (32 de diamètre) : 90 fr. 

1854. — Visconti. — Deu.x tableaux sans 
désignation de sujet. Ensemble ; 604 fr. 

1858. — ScHAüLT. —• Le jugement dernier. 
Panneau (69-60) : 245 fr. 

1861. — Comte de Trap.ani. — Intérieur 
d’un musée : 980 fr. 

1863. •— Vente X... — La Vierge, l’Enfant 
Jésus et deux saintes : 400 fr. 

1863. — Horsin. — Ecce Homo : 140 fr. 
1865. — Chapuis, Bruxelles. — Jésus bé¬ 

nissant les enfants. Bois (39-63) : 60 fr. 
Paysage, architecture et personnages. Bois 

(46-82) : 110 fr. 
Festin autour d’une table somptueusement 

servie. —- Musiciens. Bois (38-54) ; 80 fr. 
1865. — Essingh. — Grande Bacchanale, 

nombreuses figures (53-75) : 570 fr. 
1867. — SAL.AMANCA. — Sainte Famille ado¬ 

rée par les anges. Bois (63-48) : 320 fr. 
1872. — Baron Cl.ary. — Les œuvres de 

miséricorde (105-60) ; 2.300 fr. 
1894. —■ Baudot. — Hypocrate refusant les 

présents d’Artaxerces. Cuivre (41-31) : 455 
fr. 

1898. —• Musée Kums, Anvers. — Amphi- 
trite (46-69) : 875 fr. 

1899. — Valentin Roussel. — La visite à 
la galerie : 2.100 fr. 

1900. — Vente R. et A., 4 Mai. — Les œu¬ 
vres de miséricorde (50-80) : 205 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. —• Le festin de 
Balthazar (56-86) : 880 fr. 

Les enfants de Jacob (51-34) : 100 fr. 
1900. —■ Vente X..., 29 Mai. —• Les filles 

de Jephté (49-63) : 150 fr. 

FRANCK, François, dit le 

vieux, peintre flamand, né à Anvers 

en i5/i4, mort en 1618 — Histoire, 

Genre. 

1777. — De Reus. — Tableau représentant 
le cabinet des curiosités de l’archiduc Albert 
et de la princesse Isabelle. On y remarqua 
Franck lui-mème montrant quelques tableaux. 
Bois (22-29) : 360 fr. 

1816. —■ Vente X..., 10 et 11 Janvier. — 
Achille découvert par Ulysse (12 p.-18 p.) : 
77 fr. 

1818. —■ L.avallée. — L’adoration des ma¬ 
ges. Vingt figures (20 p.-16 p.) : 42 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus au milieu d’un paysage, entou¬ 
rés de quatre sujets tirés de la vie de Jésus- 
Christ : 800 fr. 

Les œuvres de miséricorde (105-60) : 250 
fr. 

1863. — Vente R... —■ Le triomphe d’Am- 
phitrite : 205 fr. 

1867. — Meffre. — Le même sujet : 470 
fr. 

1867. — Salamanca. —- Le cab'inet d’un cu¬ 
rieux (52-73) : 1.020 fr. 

1886. — Baron de Triqdette. — L’adora¬ 
tion des mages. — Jésus laissant venir à lui 
les petits enfants. Deux pendants sur cuivra 
(28-39) ; 310 fr. 
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1890. — Roth.\x. — Dames et gentilshom¬ 
mes : 1.100 fr. 

1891. — Vente X..., 8 AIai. — Un cours 
d’une ville flamande ; 1.800 l'r. 

1892. — IUro. — L’adoration des mages. 
Cuivre (30-15) : 2.350 fr. 

Le baptême du Christ dans le Jourdain. 
Cuivre (20-20) : 230 fr. 

1895. — Baron d’Alcociiête. — La Cène 
(36-50) ; 700 fr. 

1897. —• Alexandre K... — La mort de la 
Vierge : 120 fr. 

Réjouissances publiques : 1.200 fr. 

1897. — Biot-Lequesne. — L’adoration des 
mages. Cuivre : 470 fr. 

1897. •— Baron Lepic. — Le même sujet 
(53-69) : 300 fr. 

1898. -— Baron de Juigné. — Les cinq 
se7is (23-30) ; 280 fr. 

1898. — Comtesse G. de C. —■ L’adoration 
des mages (89-70) : 255 fr. 

1898. — Degeuser. du IUvre. — Jésus- 
Christ allant au Calvaire (52-75) : 380 fr. 

1899. — Vente X..., 18 Mars, Londres. — 
Intérieur dans lequel est représenté Rubens 
en Apelle, faisant le poidrait de Camparque 
devant Alexandre-le-Grand, costumé comme 
sa suite à la mode du seizième siècle: 1.716 
fr. 

1899. — Roth.vn. — Dames et Gentilshom¬ 
mes : 1.100 fr. 

1899. — Vente X..., 31 M.vi. — Le Christ 
présenté au peuple : 420 fr. 

1900. —• Vente II. W., 30 Avril. — Sac 
d’un village (75-106) : 1.900 fr. 

1900. — Vente X..., 3 et 5 M.Vi. — Le Christ 
en croix, entre les deux larrons (08-75) : 
320 fr. 

1900. — Grignon-Dumoulin. — Adoration 
des mages : 453 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Juin. — Prédication 
de Jésus-Christ : 100 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — Le marché 
aux chevaux (53-80) : 1.700 fr. 

1900. — C.ARDIN.4L Desping. — Le Sauveur 
du monde. — La Vierge en prière. Les deux : 
410 fr. 

La Nativité : 45 fr. 
Le Christ et ses disciples. Cuivre : 20 fr. 

1900. — Vente X..., 9 Novembre. — La ré¬ 
surrection du Christ (46-67) : 365 fr. 

Dessins 

1776. — Neyman. — Paysage avec fabri¬ 
ques. — L’Enfant prodigue gardant les pour¬ 
ceaux. Dessins à la plume et au bistre (16 p.- 
11) : 4 fr. 

1785. — Nourry. — Deux dessins, dont le 
repas du Pharisien. Dessins à la plume, lavés 
au bistre : 24 fr. 

1859. — Kaiealan. — Sujet du nouveau 
testament. Dessin à la sanguine sur papier 
bistré : 3 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Eliezer et 
Rcbecca. Dessin à la plume, lavé de bistre : 
2 fr. 50. 

Mucius Scœvola. Dessins à la plume, lavés 
de bistre sur la même feuille : 8 fr. 50. 

Estampes 

1817. — Logette. —- Melchisedech, souve¬ 
rain prêtre et roi de Salem, venant au devant 
d’Abraham. avec des présents. Grande et riche 
composition (34 p. 8 1.-45 p. 3 1.) : 50 fr. 

FRANCK, Frans-Frédéric. 

1898. — Vente X..., 3 Juin. — Composition 
allégorique représentant différents faits tirés 
de la Mythologie : 175 fr. 

1900. — Prince de Roh.yn. — La conver¬ 
sion de Saint Paul (190-241) : 600 fr. 

1900. — Général G..., 22 M.4i. — L’adora¬ 
tion des mages : 152 fr. 

FRANCK, Jean-B»ptiste. 

1850. — ScHWELLiNG. — Enlèvement des 
Sabines. Bois (93-74) : 85 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Ensevelis¬ 
sement du Christ. Cuivre (30-38) : 80 fr. 

L’archange Saint Michel chassant les dam¬ 
nés aux enfers. Cuivre (30-25) : 18 fr. 

Madeleine (93-89) : 17 fr. 
La Vierge tient l’Enfant Jésus sur ses ge¬ 

noux, Saint Jean le caresse. Bois (101-137) : 
56 fr. 

Jésus, Marie et Marthe. Bois (58-71) : 50 fr. 
Sainte Félicité attachée à un rocher, rece¬ 

vant la couronne et la palme du martyre. 
Bois (105-74) : 16 fr. 

1889. — SÉCRÉT.4N. — L’adoration des ma¬ 
ges : 505 fr. 

La galerie du duc d’Albe : 800 fr. 

1875. — Guich.ardot. — Un roi suivi de sa 
cour, en prière au pied d’un autel ; de l’au¬ 
tre côté le pape suivi d’un grand nombre d’é¬ 
vêques égaleemnt en prière. Dessin au bistre 
réhaussé de blanc : 48 fr. 

1893. — De B.4LLIENC0URT. — Le repos 
dans le désert. Dessin à la plume et au bis¬ 
tre : 39 fr. 

FRANCK, Sébastien, peintre fla- 

inancF né à Anvers en i573, mort en 

1640 — Batailles ; Genres : Animaux. 

1703. — Van Marselis, Amsterdam. — 
L’histoire du fils prodigue : 420 fr. 

1706. — Vente X..., 18 Mai, Amsterdam. — 
Le triomphe de Cupidon : 170 fr. 

1814. — Didot. — La flagellation du 
Christ fr. 

1838. — B.4LLIN, Gand. — Un sacrifice de¬ 
vant une statue. Bois (79-46) : 370 fr. 

Le Christ apparaît à Sainte Madeleine (91- 
72) : 34 fr. 

Sujet historique, une table richement cou¬ 
verte est entourée de personnages de haut 
rang. ■— Même scène, pendant du précédent. 
Cuivre (34-28). Les deux : 110 fr. 

1844. — Huerne. — Sujet de CarnavaL 
Bois (58-85) : 64 fr. 

1865. — Tondu. — Daniel dans la fosse 
aux Lions : 30 fr. 

Six médaillons représentant des scènes de¬ 
là passion : 86 fr. 
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1865. — Chapuis, Bruxelles. — Une fête 
de cour. Bois (104-45) : 160 fr. 

1881. — Vente X... — Réunion de figures 
dans un parc : 460 fr. 

1885. — Passalaqua. — L’adoration du 
veau d’or : 650 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Le 
mauvais riche : 146 fr. 

1900. — Vente X..., 5 Mai. — Le Christ 
en croix entre les deux larrons (68-75) : 
320 fr. 

Dessins 

1842. —■ ViLLENAVE. — Fête dans un jar¬ 
din. Dessin à la plume (24-36) : 20 fr. 50. 

1858. — Kaieman. — Deux paysages sur 
la même feuille. Dessins à la plume légère¬ 
ment lavés d’encre et de bistre : 5 fr. 50. 

1859. — Kaieman, 2"’® vente. — Combat de 
cavaliers. Dessin à la plume lavé d’encre de 
Chine : 4 fr. 50. 

1864. — Comte Andréossy. — Une chasse 
au cerf. Dessin à la plume lavé de bistre : 
3 fr. 

FRANCK, I.-Ulrick, peintre et 

graveur allemand, né à Kaufhenern en 

i6o3, mort à Augsbourg en i68o. 

E jtampjs 

1865. — Camberlyn. —■ Intérieur d’appar¬ 
tement avec grand nombre de figures ; les 
unes à table, les autres faisant de la mu¬ 
sique. Epreuve en largeur : 32 fr. 

?. — Schwarzenberg. — Sujets de la vie 
militaire. Suite de vingt-cinq estampes en 
largeur : 51 fr. 

FRANCK, Jérôme, peintre lïa- 

mand, né à Anvers, fin du xvi® siècle. 

1846. — C.ARDiNAL Fesch. — Le jugement 
de Salomon : 485 fr. 

1863. — Vente X... — Cléopâtre venant à 
la rencontre d’Antoine : 170 fr. 

1895. — Vente X..., 8 Juin. — La prome¬ 
nade dans le jardin. Cuivre : 105 fr. 

Dessins 

1864. — Comte Andréossy. — Saint Jean 
prêchant. Dessin à l’aquarelle et à la goua¬ 
che sur velin : 135 fr. 

1888. — G. Clairon. — Descente de croix. 
Dessin avec dédicace : 35 fr. 

FRANCO, Jean-Baptiste dit le 
Semelé, peintre et graveur italien, né 

à Udine en 1498, mort en i58o — 

Histoire. 
Dessins 

1775. — Mariette. — Trois compositions, 
dessins à la plume et au bistre, dont Une 
Sainte Famille. — Une feuille de six études 
nues et drapées. Dessins à la sanguine. En¬ 
semble : 254 fr. 

1776. — Neyman. — Le festin des Dieux. 
Dessin au bistre réhaussé de blanc (7 p. en 
carré). — Le baptême de notre Seigneur. En¬ 
semble : 7 fr. 

1797. — Vente X... — Jésus-Christ porté 
au sépulcre. Dessin à la plume : 72 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Le même 
dessin : 72 fr. 

1811. — SiLVESiRE. — L’adoration des 
rois. — Les enfants de Niobé tués par Apol¬ 
lon et par Diane. Dessins à la plume et au 
bistre. Ensemble ; 81 fr. 

1858. — Kaieman. — Figure, d’après Mi¬ 
chel Ange. Dessin à la plume et lavé ; 3 fr. 

Un triomphe militaire. Dessin à la plume : 
7 fr. 50. 

Trois dessins sur une feuille : 15 fr. 
Une frise composée de plusieurs figures. 

Dessin à la plume : 11 fr. 50. 

1859. — Kaieman, 2”® vente. — Sujet tiré 
de la Colonne Trajane. Dessin : 14 fr. 

Trois dessins à la plume : 6 fr. 

1865. — Camberlyn. — Le triomphe de 
Bacchus. Dessin à la plume ; 12 fr. 

1875. — Galichon. — La dispute de Mi¬ 
nerve et d’Arachné. Dessin à la plume avec 
lavis de sépia (43-16) : 700 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Empereur traîné 
sur un char. Dessin à la plume et encre de 
Chine. — Deux sujets sur la même feuille : 
15 fr. 

Paysage : Arbres, rivière et personnages. 
Dessin à la plume : 15 fr. 

Estampes 

1797. —■ De Praun, a Nurenberg. — La 
résurrection de Lazare, d’après Raphaël. Es¬ 
tampe : 35 fr. 

1801. — Vinckler. — Le jugement der¬ 
nier, d’après Martin Rota. Estampe : 32 fr. 

La résurrection de Lazare, d’après Raphaël. 
Estampe : 26 fr. 

1810. — Prévost. — Le déluge universel 
(10 p.-16 p. 6 1.) : 30 fr. 

Melchisedech offrant le pain et le vin à 
Abraham. Estampe : 30 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Le déluge univer¬ 
sel. — Jésus au temple. — Constantin et le 
pape Saint Silvestre, d’après le tableau de 
Pipi. Ensemble : 50 fr. 

1822. — Rossi. — Les Israélites ramassant 
la manne dans le désert. —■ Melchisedech of¬ 
frant du pain et du vin à Abraham. — L’ar¬ 
che du Seigneur placée dans le temple de 
Dagon. Trois estampes : 11 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La 
résurrection de Lazare, d’après Raphaël. 
Epreuve à l’eau forte pure et au burin. Le 
coin du haut un peu restauré : 14 fr. 20. 

La flagellation de Notre Seigneur, d’après 
Le Titien. Epreuve du 1®“' état avant l’a¬ 
dresse : 5 fr. 15. 

1845. — Vente A. D., 27 Avril. — Melchi¬ 
sedech offrant du pain et du vin à Abraham. 
Epreuve avant le nom de Franco : 6 fr. 

1856. — H. DE Lassalle. — L’enlèvement 
de Déjanire, d’après un bas relief antique. 
Epreuve du 1®® état : 9 fr. 

1861. — L.ajarriette. —■ Les Israélites ra¬ 
massant la manne dans le désert. Epreuve du 
1®® état : 18 fr. 

Melchisedech offrant du pain et du vin à 
Abraham. Epreuve du 1®® état : 3 fr. 

Léonora Galigdi, femme du maréchal d’An¬ 
cre : 4 fr. 
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iÿ73_ — J. GiGOUX. — La Sainte Famille 
au bouquet de fleurs. Estampe : 4 fr. 

9_ — Speckter. — La résurrection de La¬ 
zare, d'après Raphaël. Estampe : 23 fr. 

La Flagellation, d’après Le Titien. Epreuve 
du i‘'‘' état : 12 fr. 

7, — SciiwARTZEMBERG. — La même es¬ 
tampe. Epreuve du S""" état : 4 fr. 

7. — Rumohr. — La résurrection de La¬ 
zare. d’après Raphaël. Estampe ; 30 fr. 

Une Ilespérïde prés d'un arbre dont elle 
cue'dle les fru'its. E.slauipe : 12 fr. 

L'Empereur Consiant'ui fa'isant donation de 
la v'dle de liouen au Saint-Siège. Estampe : 
5 fr. 

7. — STER.vBERCr. — LO' m'isc au tombeau. 
Epreuve du 1"'' état avant les mots « In ve- 
netia. etc. » : 12 fr. 

L'empereur Constantin faisant donaüon de 
la ville de Rouen au Saint-S'iège. Estampe : 
6 fr. 

La Compagnie de Cavaüers. Estampe : 
3 fr. 00. 

FRANÇOIS, Alphonse , gra'vTur 

français du xix'^ siècle, né en iBii. 

Estampes 

TSTT. — Firmix Didot. — Pic de la M'i- 
randole. éducation maternelle. Estampe in-l”, 
d’après P. Delaroche. Epreuve avant la lettre 
sur papier de Chine ; 22 fr. 

1897. — B.vron J. PiCHON. — Louis X'V, 
roi de France. — Marie de Pologne, sa fem¬ 
me. Deux estampes in-folio, gravées à la ma¬ 
nière du crayon et faisant pendants. Epreu¬ 
ves imprimées en rouge : 9 fr. 

FRANÇOIS, Ange. 
1844. — Des Marines. ■— Intérieur avec 

figures. Bois (74-95) ; 690 fr. 

1894. — G.vütiiier, gr.weur. — La petite 
femme : 170 fr. 

FRANÇOIS, G. 
1856. — CoxixcK, 4 Août, G.and. — Dame 

Usant une lettre (47-37) : 35 fr. 

■ Intérieur d'un cabaret de village (28-23) : 
40 fr. 

FRANÇOIS, Jean-Charles, dessi¬ 

nateur et graveur français, né à Nancy 

en 1717, mort en 1769. 
Estampes 

1865. — C.AMBERLYN. — 'Vieille femme, vue 
à mi-corps et de profil ; elle est tournée à 
gauche, d’après Pierre Testa. Estampe : 
i fr. 20. 

1881. — Michelot. •— La correction inu- 
t'ile. d’après Borel. Epreuve à la sanguine ; 
13 fr. 

1897.- — De Goncourt. ■—■ Portrait de 
Marguer'ite Claude Denis, née de Foissy. 
Epreuve en bistre : 3 fr. 50. 

1899. — Lig.aud. — Louis Auguste de 

France, en habit de Dragon, d'après Aubry.- 
Epreuve en bistre à toute marge ; 10 fr. 

FRANÇOIS, Lucas, peinlre Ha- 

mand, né à Malines en 1^74, mort en 

1643 —Histoire; Portrail. 

1833. — Verbelin, Bruxelles. —■ 'Vénus 
et l'.Amour : 75 fr. 

1817. — Sioioxs, Bruxelles. — La résur- 
reci'ion de Notre Seigneur (Gl-93) : 25 fr. 

Un. ange (68-51) : 11 fr. 
Une offrande (73-62’ : 13 fr. 

1801. — WouTERS, Bruxelles. — Un sa¬ 
crifice (tu Dieu Therme. Des.sin lavé en cou¬ 
leurs, plus Irois- autres dessins : 4 fr. 

FRANÇOIS, Pierre, peinire-gra- 

\eur ilamand, né <à Malines en idoO, 

moi ! en i654. 

1843. — Weigel. — L’Enfant Jésus et le 
petit Sa'int Jean, assis au pied d'un arbre. Es¬ 
tampe en hauteur : 11 fr. 80. 

1865. — Gamberlyn. — La même estam¬ 
pe : 25 fr. 

?. — Sternberg. — La même estampe : 
21 fr. 30. 

’/ FRANÇOIS, Victor. 
1850. — Thielens, Bruxelles. — A droite 

une jeune fille et un perroquet ; à gauche 
un épagneul. En face, sur l’appui d’une fe¬ 
nêtre, un Fièvre et un canard morts (100-80) : 
55 fr. 

FRANCUSSI, Innocent, dit îmo- 
la, peinlre italien, né à Imola Aers 

i48o, mort en r55o.— Histoire; Por¬ 

trait. 

iSOO. — D'0rlé.4ns, 2”' vente. — La 
naissance de Jésus-Christ : 530 fr. 

1850. — Guill.aume IL — La Sainte Fa- 
m'ille : 1.950 fr. 

pg59, — Morel. — Sainte Famille : 140 fr. 

18(33. — PouRET. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus : 500 fr. 

1868. — RiNECKER. — La Yierge, l’Enfant 
Jésus et Saint Jean. Bois (61-48) : 305 fr. 

1870. — Marquis du Bl.yisel. — Manage 
mystique de Sainte Catherine (88-73) : 1.520 
fr. 

I^a Vierge et Jésus (84-65) : 1.500 fr. 
1874. —. Vente X..., 2 Février. — Sa'inte 

Catherine recevant Jésus des mains de la Ma¬ 
done : 7.100 fr. 

1858. — Kaieman. — Marie et Joseph en 
adoration devant l’Enfant Jésus. Dessin à la 
plume et au bistre ; 15 fr. 

1859. — K4IEM.AN, 2"’“ VENTE. - JéSUS CllCZ 
Marthe et Marie. Dessin au bistre lavé au 
pinceau et légèrement réhaussé de blanc ; 
G fr. 50. 

1865. — Desperet. — La fu'ite m Egypte... 
Dessin à la plume et au bistre ; 30 fr. 
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FRAND, Fred. 

1816. — Chev.\lier Haüer. — Groupe de 
brebis. Dessin à la sanguine : 2 fr. 

Groupe d’arbres. Dessin : 4 fr. 

FRANKS. 

1776. — Neym.\n. —■ Bœufs, moutons, près 
d’une masure. Dessin à rencre de Chine (7 
p. V2 carré) : 10 fr. 

FRANQUART, Jacques, peintre 

flamand, né à Bruxelles en iSpô, mort 

en i652. —Histoire. 

1858. — Kaieman. — Trois dessins sur une 
feuille : 5 fr. 

1859. •— K.aiem.an, 2"“^ vente. — Sujet allé¬ 
gorique. Dessin à l’aquarelle : 7 fr. 

Trois dessins sur la même feuille, diffé¬ 
remment traités : 1 fr. 

FRANQUELIN, Jean-Auguste, 
peintre français, né à Paris en 1798, 

mort en 1889..— Histoire; Genre. 
j 

1862. — Bonvoisin. — Ebauche : première ; 
idée de l’Invasion : 40 fr. ! 

■ Le même sujet, effet de nuit. Dans le 
lointain, on voit l’incendie d’une ville : 35 fr. 

Etude de femme. Costume du 1" empire ; 
40 fr. 

Un jeune homme Usant : 23 fr. 

1863. — Poussin. — Le gage d’amour : 
250 fr. 

1865. —• Comte de Pourtalès. — Le pre¬ 
mier pas (64-55) : 115 fr. 

1868. — Horsin-Déon. — L’abandon (43- 
411 : 310' fr. 

1873. — P.APiN. — Souvenir et regrets : 
2.000 fr. 

1875. — Edwen Cliff. — Le départ : 
1.000 fr. 

FRANS (de), peintre flamand, né à 

Malines en iSSp. Histoire; Genre. 

1853. — V.AN Camp, Anvers. — Intérieur 
de cabaret. Bois (33-42) : 150 fr. 

La diseuse de bonne aventure. Bois (44- 
51 ) ; 32 fr. 

FRANSZ, Stuk, peintre allemand, 

né à Helnezor vers i56o. — Histoire; 

Genre. 

1,899. — Weidensbuck, Cologne. — Tête 
d* femme.. Etude au pastel (32-33) : 2 062 
fr. 

FRANZ, Florenz. Voir : FLO- 
RIS. 

FRAPPA, José, peinti ■e français 

contemporain, né à Saint-Etienne (Loirej 

en 1854. — Histoire; Genre. 

1877. — Vente C. T..., 12 Décembre. — En 
flagrant délit : 950 fr. 

1891. — Dodé. — Bonum Vinum (31-22) : 
295 fr. 

1891.,— Georges d’Ay. — Le curé et le 
garde champêtre : 720 fr. 

1895. — Vente X..., 6 M.ai. — L’obsession 
(97-133) : 2.000 fr. 

1899. — L. DE iMoNTAüBAN. —• La bonne 
bouteille (26-35) : 340 fr. 

Dessins 

1895. — Vente X...,. 25 M.ai. — Le premier 
cigare. Pastel ; 225 fr. 

FRASER, Alexandre, peintre écos¬ 

sais, né à Edimbourg en i786, mort en 

i865. — Paysage; Marine. 

1859. — Northwick. — T’«e d’un village : 
4.940 fr. 

1874. ■— Vente X.... 20 XLars. — Le repos 
du pêcheur : 4.250 fr. 

1874. —■ Vente X... —• Le même sujet : 
2.500 fr. 

Dessins 

1861. — T. Agnews, de Manchester. — Le 
village de Lign-Painter. Aquarelle : 3.700 fi'. 

FRATA, Dominique. 

1776. — Neyman. — Deux sujets allég :- 
riques. Dessin à la plume : 30 fr. 

1855. — Mouriau. — Tombeau d’un ami¬ 
ral, avec nombreux personnages. Dessin au 
bistre (0.600-0.486) : 14 fr.. 

FRATREL, Joseph, peintre et gra¬ 

veur français, né à Epinal en 1780, 

mort en 1788. — Histoire. 

1817. — Comte Rigal. — Le songe de Saint 
Josejoh. —■ Saint Nicolas. — Des allégories. 
— Le fils du meunier. — Les portraits du 
prince Frédéric des Deux Ponts. — Du baron 
Rubens. — Du chevalier de Cau. — De 
Lambert. — Krahc. etc. Dix-sept estampes, 
réunies en un cahier ; 8 fr. 

1843. —■ Weigel. — Le fils du meunier. 
Estampe in-folio ; 1 fr. 85. 

FRED OU, J -M. 

1885. — Comte de l.a Béraudière. — 
Portrait de femme en naïade (80-64) : 2.800 
fr. 

1899. — Vente X..., 10 M.ars. — Portrait 
de femme sous les attributs de Diane chas¬ 
seresse : 280 fr. 

Dessins 

1898. — Marquis de Chennevières. — Por¬ 
trait de jeune femme. Dessin (82-22) 195 
fr. 
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Portrait de J.-A. Portail. Pastel (37-26) : 
185 fr. 

Portrait de l’artiste. Dessin à la sanguine : 
(32-25) : 220 fr. 

Estampes 

18G5. — Desperet. •— Source des grâces. 
Eau forte pure. Epreuve avec marge : 
8 fr. 50. 

1877. — Béh.\gue. — La même estampe : 
22 fr. 

1899. — Lig-vud. — La même estampe : 
15 fr. 

FREIDHOFF, Johann-Joseph, 
graveur alleiiiaiid, né à Ileggeii eu 17O8, 

mort en 1818. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — La Vier¬ 
ge et l'Enfant Jésus, d’après Le Corrège. Es¬ 
tampe : 3 fr. 90. 

Thétis plonge AcJtUle dans le Styx, d’après 
Rotari. Epreuve avant toutes lettres : 
3 fr.90 . 

L'enterrement de Notre Seigneur, d’après 
Le Dominiquin. Epreuve avec les lettres tra¬ 
cées : 5 fr. 20. 

La Nativité, d’après Le Corrège, avec l’ins¬ 
cription « D'ie geburt Chrlsti ». Epreuve du 
P’' état : 18 fr. 80. 

P'iane et ses Nymphes, d’après Liberi. 
Epreuve de P'' état : 3 fr. 90. 

La chasteté de Joseph, d’après Cigagni. 
Epreuve du 2'”® état : 1 fr. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel, 2"’® vente. 
— Léopold, prince de Dessau, près du siège 
d’Arras, figure entière en harnais suivi d’un 
Maure, d’après Pesne. Epreuve avant la let¬ 
tre : 15 fr. 60. 

Léopold Frédéric François, prince d’An- 
halt-Dessau, à cheval, d’après Becker. Epreu¬ 
ve in-folio : 6 fr. 45. 

La mort de Germanicus : ? 

Loinse, princesse d’Anhalt-Dessau, d’après 
Angel Kaufman : 1 fr. 45. 

Thétis fa'it plonger le jeune Achille dans le 
Styx. Epreuve avant toutes lettres : 3 fr. 90. 

Angelica et Medoro. Epreuve avant toutes 
lettres ; 4 fr. 40. 

Le jeune Alex'ian appelle César au temple 
de Vesta à Area, d’après Lairesse. Epreuve 
en manière noire : 1 fr. 90. 

Hercule combattant le Vion de Némée, d’a¬ 
près Rubens. Epreuve en manière noire : 
2 fr. 10. 

La cascade, paysage. Au milieu du fond, 
un pont en bois, d’après Ruysdael. Epreuve 
en manière noire : 3 fr. 90. 

L(? ruisseau qui passe la forêt, à gauche 
une cabane et deux p'ins, près de là, un pont 
de bois, d’après Ruysdael. Epreuve en ma¬ 
nière noire : 1 fr. 25. 

La mort de Germanicus, d’après Le Pous¬ 
sin. Epreuve de l" état avant la lettre ; 
9 fr. 

Sapho se précipitant du rocher dans la 
mer. Epreuve en manière noire : 4 fr. 

Frédéric Guillaume-le-Grand, électeur de 
Brandebourg, surprenant ses parents, par 
son retour à Spandan. Epreuve en manière 
noire : 3 fr. 

Le grand électeur de Brandebourg et le 
prince de Hesse-Ilombourg, après la bataille 
de Ferhbelin. Epreuve en manière noire : 
3 fr. 

Frédéric Guillaume-le-Grand, électeur de 
Brandebourg et son épouse Dorothée, dans la 
batterie, devant Anclam, d’après Weitscb : 
G fr. 

1836. — Franck, "Vienne. — Alexandre 
de llumbold herborisant, d’après Weitscb ; 
G fr. 55. 

1843. —• Weigel, Leipzig. — La chasteté 
de Joseph, d’après Carlo Cignani. Epreuve 
de 1" état avant toutes lettres : 11 fr. 70. 

La mort de Germanicus, d’après Nicolas 
Poussin. Epreuve de P'’ état avant la lettre : 
4 fr. 20. 

1853. — Acker!nl4nn, Dresde. — La chas¬ 
teté de Joseph. Epreuve du 1" état avant 
toutes lettres : 7 fr. 80. 

1899. — Ligaud. — Louise, princesse d’An¬ 
halt-Dessau, d’après Kauffmann. Epreuve à 
grande marge : 39 fr. 

?. — Blucher. — La cascade, d’après 
Ruysdael. Estampe : 4 fr. 25. 

FREIZ. 

1870. — S.AN D0N.4T0. — La marquise de 
Chatelu. Pastel (78-60) : 800 fr. 

FREMAN. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Madame 
Catilini, d’après Buck. Epreuve in-folio : 30 
fr. 

FREMIET, Emmanuel, sculpteur 

français contemporain, né à Paris en 

1824, mort en 1899. 

1894. — Vente X..., 23 Novembre. — Des¬ 
sin de la statue équestre de Jeanne d’Arc : 
155 fr. 

FREMIN, dessinateur et graveur 

français de la seconde moitié du xviri® 

siècle. 

1896. — Destailleur. —■ Vue perspective 
de deux monuments dont l’un rappelle la co¬ 
lonnade du Louvre et l’autre le Panthéon. 
Aquarelle de forme ronde : 13 fr. 

FREMÎNET, Martin, peintre et 

graA^eur français, né à Paris en 1567, 

mort en 1619. — Histoire. 

1809. — Guyot. — Vénus chassant un san¬ 
glier : 51 fr. 

Jud'iih : 15 fr. 

1894. — Baudot, a Dijon. — Les Titans es¬ 
caladant le ciel. Bois (40-58) : 22 fr. 

Dessins 

1785. — Nourry. — Une fête bachique. 
Dessin à la sanguine et au crayon blanc : 
5 fr. 
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1859. — ICaieman. — Jésus-Christ présenté 
au temple. Dessin à la plume lavé de bistre : 
18 fr. 

FRENTZEL, Johann-Gottlieb- 
Abraham, graveur allemand né en 

1780. Travaillait à Dresde. 

1823. — Grunling. — Deux pièces repré¬ 
sentant différents paysans occupés. Dessins 
lavés au bistre (8 p. 3-6 p. 10) : 4 fr. 50. 

Trait tiré de l’histoire de Fridolin, d’après 
le poème de Schiller. Dessin à Taquarelle (17 
p. 8-12 p. 2) : 11 fr. 50. 

FRÈRE, Charles-Tliéodore, pein¬ 

tre français, né à Paris en i8i4, mort 

en 1886. — Paysage; Vues de Villes 

d’Orient. 

1872. — Anastasi.-— Soleil couchant au 
Caire : 400 fr. 

Paysan sur son âne : 320 fr. 

1879. — Ferdinano B... — Désert de Suez : 
400 fr. 

1883. — Sabatier. — La montagne des Oli¬ 
viers à Jérusalem : 62 fr. 

Le Caire : 160 fr. 
Constantinople, le Bosphore : 310 fr. 
Vue d’Orient, Memphis : 300 fr. 

1886. — Morgan. — La prière : 12.750 fr. 

1889. — Vente X... — Vue de Constanti¬ 
nople : 350 fr. 

1894. — Vente X..., 8 Juin. — Marabout 
à Minieh {Haute-Egypte) (26-41) : 190 fr. 

1895. — Baron d’Alcochéte. — Campe¬ 
ment d’arabes : 190 fr. 

1897. — Deuzy. — Entrée d’un café turc 
(54-64) : 110 fr. 

Fontaine près d’un café turc (32-46) : 115 
fr. 

1898. — Scheper. — Constantinople et son 
pendant : 150 fr. 

FRÈRE, Pierre-Edouard, peintre 

français, né à Paris en 1819, mort en 

1888. — Genre. 

1861. — Wertheimber. — Jeune paysanne 
tenant un enfant : 1.500 fr. 

1861. — M"’® O. D., 23 Décembre. — Jeune 
paysanne écoutant à une porte (40-32) : 900 
fr. 

1865. — Comte de Pourtalés. — Jeune 
homme dessinant. Ovale : 90 fr. 

1865. — Duc DE Morny. — Le déjeuner. 
Trois enfants sont groupés autour de leur 
mère qui va préparer la soupe du matin ; 
une petite fille apporte un gros pain déjà en¬ 
tamé (42-33) : 4.150 fr. 

1870. — San Donato. — La Moissonneuse 
(45-38) : 2.400 fr. 

1872. — x\nastasi. — L’Application : 1.405 
fr. 

1872. — Gillot, Londres. — La prière 
de l’Orphelin : 16.357 fr. 

1874. — J. Granary, Londres. — La cou¬ 
seuse : 2.225 fr. 

1874. — Vente X..., P® Avril. — Les sa¬ 
botiers : 1.470 fr. 

1874. — Christie-Manson, Londres. — 
Enfant Usant : 3.625 fr. 

La toilette de l’Enfant : 3.800 fr. 

1875. — Mendel, Londres. —■ Z.e Go cart : 
6.300 fr. 

Il est pris ! : 10.500 fr. 

1875. — Henry Monnier. — Ecolier jouant 
aux billes : 2.420 fr. 

l'875. — Corot. — La couseuse : 2.000 fr. 

1876. —■ Van Walchren. — Le départ pour 
l’école (45-38) : 7.800 fr. 

1877. — Vente X..., Londres. —• Jour de 
blanchissage : 6.400 fr. 

1878 — Vente X..., 25 Janvier. — Chas¬ 
seur et chien. Hiver : 800 fr. 

Le retour de la chasse : 800 fr. 

1878. ■— Everard. —• Inté)leur de chau¬ 
mière : 610 fr. 

1879. ■—■ Thirion. — Allant à l’école : 
2.100 fr. 

1879. — Turner, Londres. — La sortie de 
l'école : 16.540 fr. 

1880. — Vente X..., 6 Février. — Petit 
paysan bridant son âne : 215 fr. 

1880. — Blanchard. — Petite fille : 1.500 
fr. 

1881. — Everard. — La sorüe de l’école : 
14.500 fr. 

Les petits bûcherons : 3.160 fr. 

1881. — Andrieux. — Intérieur dans les 
Hautes-Pyrénées (46-38) : 1.005 fr. 

1881. — Association des Artistes. — La 
cabane à lapins : 3.000 fr. 

1882. — Lefebvre. — La sortie de l’éoole : 
7.300 fr. 

1883. •—■ Taylor, Londres. —• Préparaüf 
pour le déjeuner : 5.775 fr. 

1883. — Vente au profit de Madame Veuve 
B. — Le déjeuner (27-20) : 415 fr. 

1883. — Kockoek, Rotterdam. — Marat : 
1.050 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — Le petit 
amateur d’estampes : 1.000 fr. 

1884 — Butin. — Vieille femme cousa)U 
(55-46) : 700 fr. 

1886. — Lambert. — Intérieur : 610 fr. 

1887. — Stewart, New-York. —■ L’heure 
du dîner : 13.600 fr. 

1888. — Bolckow, 5 Mai, Londres. — La 
réprimande : 5.515 fr. 

Hiver : 8.007 fr. 

Jeux d’enfants : 9.713 fr. 

Ecole de jeunes filles : 13.125 fr. 

L’hiver, ramassant des fagots : 7.900 fr. 

1889. — Van Gogh. La H.aye. ■— Frère et 
sœur : 5.040 fr. 

1889. — Dreyfus. — Le pet'it bûcheron : 
1.500 fr. 

1890. — Rapin. — Dans la prair'ie : 490 fr. 

1891. — Boussaton. — Les écoliers. Effet 
de neige : 700 fr. 

1892. — Price, Londres. — Pendant l’ab¬ 
sence de l’artiste : 8.660 fr. 

Bénéd'iction : 8.920 fr. 
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1392. — Bar'inne de C.unzbourg. — La 
toilette du dinuniclic. Buis (47-78) : 920 fr. 

139,2. — WuRPBAiN Berns et G'®, Aaister- 

DAAi. —■ Ecole : J .932 fr. 

1894. — Ye.nte X..., lÂ Avril, Londres. — 
Intérieur de cottage avec mère et enfants : 
-2.625 fr. 

1898 — Or-Ant 5IORRIS — Tleiœ amis : 
4.200 fr. 

1899.— D.aniel W. Powers, New-York. — 
Amour maternel : 2.125 fr. 

1899. —■ Louis (NIteville, Londres. — Pre¬ 
mière prière des orpltelins (43-34) : G.760 fr. 

1899. — John Foavler. — L’oiseau chéri 
(54-45) : 5.500 fr. 

Le petit tambour (31-24) : 3.925 fr. 

1900. •—■ Van Pallandt. — L’attraction par 
le militaire : 1.2G0 fr. 

1900. — Blojifiedl-.Moore, Londres. — La 
sortie de l'école : 5.(i25 fr. 

Aquarelles 

1883. — 5IARM0NTEL. ■— La jeune cuisi¬ 
nière. .Aquarelle (29-24; : 505 fr. 

1883.— Vente .au profit de iîNI.ADAAiE Veuve 
M... — Le petit bras du Nil, au vieux Caire. 
Aquarelle : 475 fr. 

1898. — H.4LL PiENTON— Une journée froide. 
Aquarelle : 1.825 fr. 

Waiting for a division : 1.775 fr. 
Dont be shy : 1.775 fr. 

FREUDENBERGER, Sigmund, 
peintre et graveur allemand, né à Berne 

en 174"), mort en 1795. —- Portrait; 

Genre; Paysage. 

1873. —• Vente D. de L.... 26 Avril. — 
Jeune femme dans un parc : 6.000 fr. 

1899. - jMUHLB.AGHER. — Les époux cu¬ 
rieux. Panneau (20-27) : 4.300 fr. 

1899 — Vente X..., 25 Féa'rier — Jeune 
mère et ses enfants : 755 fr. 

1899. — AI.ad.ame g. Gr.. 6 Juin. — Le 
marchand d'images. Email (33-41) ; 400 fr. 

De.ssins 

1772 — Huqüier. — Une femme assise te¬ 
nant une petite fille. — Une femme accom- 
jjiignée de deux enfants. Dessins à la plume 
et coloriés (9 p... 6 p. 9 1.). Les deux : 96 fr. 

Des enfants en oeeupation dans une cour. 
— Une femme assise à la porte d'une chau- 
rn'ière, allaitant son enfant (5 p. 6 1., 7 p. 
6 1.) : 48 fr. 

Une femme assise dans sa chambre à cou¬ 
cher (12 p.-lO p. 3 1.) : 60 fr. 

Un peUd maître faisant la cour à une jeune 
Ouvrière (10 p. 6 1., 8 p. 8 1.) : 64 fr. 

Un petit garçon effrayé par un chien. Des- 
sin à la plume et colorié (9 p.-6 p. 9 L) : 
100 fr. 

1774. — Brochant. — Un soldat à table 
avec sa famille — Un colporteur d’images, 
avec une vieille femme suivie d’enfants. Deux 
dessins : 176 fr. 

1855. ■— Van den Z.ande. — Une dame 
assise jouant de la harpe et une autre dame 
jouant du clavecin. Deux dessins aux trois 
crayons : 31 fr. 

1877. — Béhague. — Les mœurs du temps.. 
Dessin .à la gouaGie : 4.000 fr. 

1880. ■— AIaiiérault. —• Tro'is personnages 
réunis dans un élégant salon du temps de 
Louis XYI. Dessin au bistre (28-22) ; 5.100 fr. 

L’occupation. Dessin à la sépia, réliaussé- 
de blanc : 5.100 fr. 

1880. — Béilaoue. — L’évènement au bal. 
Dessin à la sépia : 1.550 fr. 

1881. —■ 5I.AILAND — La v'tsüe inattendue. 
Dessin à la sépia, rehaussé de blanc : 4.550 fr. 

La soirée d'hiver. Dessin à la sépia, réhaus¬ 
sé de blanc 2.220 fr. 

1882. — Febvre. — Le retour du mois¬ 
sonneur et la hnlunço'ire. -Ensemble : 55 fr. 

1883. — marjiontel. — La rentrée du pos¬ 
tillon. Aiquarelle (20-25) : 730 fr. 

Le musicien. Aquarelle (20-25) : 750 fr. 

1883. — De la Bér.altdière. — La toilette 
d'une jeune femme. — Jeune homme à ge¬ 
noux devant une femme évanouie implorant 
son pardon i(19-23). Les deux ensemble : 
1.6-05 fr. 

1886. — Rich.ard Lion. — L’heureuse fa- 
m'ille ; le père prenant un enfant dans les 
bras de sa mère ; vers la gauche, vieille 
femme assise. Dessin au lavis d’aquarelle (20- 
25) ; 3.800 fr. 

La to'ilclte. Jeune femme assise, à sa toi¬ 
lette. Devant elle, un jeune homme assis lui 
parle. Aquarelle : i.65-0 fr. 

Le marchand de chansons ; dans un inté¬ 
rieur rustique une jeune mère repasse du 
linge, tout en chantant une chanson qu’un 
violoneux vient eVapptorter et qu’il accompa¬ 
gne de son instrument. Dessin au lavis d’aqua¬ 
relle (18--23) : 3.80-0 fr. 

1887. •— Muhlbacher. —■ Le deux entre¬ 
tiens. Dessin à la gouache : 1.320 fr. 

1891. •— Vente X..., Mai a Berlin. — Les 
quatre dessins suivants de Freudenberg : 

La promenade du soir. — Le lever. — La 
confidence. — La toilette. 

Les dix dessins suivants de Moreau jeune : 
La pjcirtie de Whist. —• Les précautions. — 

N’aye% pas peur, ma bonne amie. — La dé¬ 
claration de grossesse. — Les petits parraifis. 
— L’accord parfait.-— Le vrai bonheur. — 
La rencontre au bois de Boulogne. — Le pari 
gagné.. — La dame du Palais de la Reine. Ges 
quatorze dessins étaient sur traits de plume, 
lavés de sépia. Les Moreau étaient signés et 
datés. Les Freudenberg ne l’étai-ent pas. Les 
quatorze ensemble ; 136.875 fr. 

1894. — JossE. —■ Le bain. Dessin à la 
sépia (27-22) : 5.400 fr. 

L’occupation. -Dessin au bistre, le trait à 
la plume (28-22) ; 5.100 fr. 

La visite inattendue. Dessin à la sépia (27- 
22) ; 2.100 fr. 

La soirée d’hiver. Dessin à la s-épia (27-22) : 
2.150 fr. 

L’évènement au bal. Dessin à la -sépia (28- 
22) : 1.220 fr. 

(Ce dernier est simplement attribué à Fre-u- 
denberg). 

Les mœurs du temps. Aquarelle : 1.250 fr. 

1895. — Général Ribourt. — La crainte 
enfant'ine. — La jo’ie maternelle. Deux aqua¬ 
relles (0.235-0.175) : 405 fr. 
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1897. — De Concourt. — Le coucher. Des¬ 
sin an bistre : 7.900 fr. . 

Le boudoir. Dessin au bistre : 6.000 fr. 

1897. — Vente M. T..., 13 et 14 Décembre. 
— La confiance enfantine. Dessin : 31 fr. 

1898 — Oecloux. — L’occupation. Dessin 
à l'encre de chine (15-10) : 1.050 fr. 

La leçon de clavecin (pendant du précé¬ 
dent). Dessin à l’encre de chine (15-10’) : 
1.100 fr. 

1898. ■— Loveux (Atelier). •— L’évanouis¬ 
sement. Dessin : 105 fr. 

1898. — Marquis de Chennevières. — Le 
réveil. Dessin à l’encre de chine (14-10) ; 
1.120 fr. 

1899. — Mui-ilbacher. — L’époux curieux 
(20-27) : 4.300 fr. 

Le coucher. Dessin an bistre, sur trait de 
plume (28-22) : 8.200 fr. 

L’heureux ménage. Aquarelle (20-27) : 2.700 
fr. 

L'heureuse famille. . Aquarelle (20-27) : 
fr. 

1900. ■— Vente X..., 26 Février. — Bame 
assise, jouant de la harpe (24-19) ; 390 fr. 

Estampes 

1816. — Hauer, Vienne. •—■ Portrait d'Al¬ 
bert de Haller. Estampe : 6 fr. 

1857. — Thyssen. — L’horoscope accom- 
pli. Estampe : 1 fr. 

1877. ■— Behague. — La toilette. Epreuve à 
l’eau forte, avec une grande marge : 118 fr. 

1881. — Mailand. — Départ du soldat 
suisse. — Retour du soldat suisse. Epreuves 
coloriées : 44 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La toilette cham- 
liètre. Epreuve à l’eau forte : 55 fr. 

Suite de douze estampes pour servir â rtiis- 
toire des mœurs et du costume des Français 
au XVIII® siècle. Epreuves avant les numéros 
et sur toute marge : 4.000 fr. 

1887. — Vente X... —■ Les dons imprudents. 
■—■ Le retour à la vertu. Deux épreuves en 
couleurs, avant la lettre et avec armoiries : 
510 fr. 

1890. — Destailleur. — La petite fête im¬ 
provisée. — Les chanteurs du mois de mai. 
Deux estampes : 145 fr. 

Les petits poulets. — La bonne mère. Deux 
épreuves à l’eau forte : 43 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Avril. — Compo¬ 
sition de trois personnages. Epreuve à l’état 
d’eau forte avancée : 100 fr. 

1895. —• Galichon. — Le coucher.— Evé¬ 
nement au bal. —■ L’occupation. — La toi¬ 
lette. —■ La soirée d’hiver. — Les confidences. 
Six épreuves avant les numéros : 260 fr. 

1900. ■— Guyot de Villeneuve. — Suites 
d’estampes, costume des Français dans le dix- 
huitième siècle. Paris 1775, in-fol. Texte 'et 
12 planches dess. par Freudenberg.—-Seconde 
suite d’estampes. Année 1775-1777, in-ifol. 
Texte et 12 planches dess. par l.-M. Moreau. 
— Troisième suite d’estampes. Année 1783, 
in-fo-1. Texte et 12 planches dess. par J.-M. 
i-Moreau, 1 vol. in-fO’!., mar. rouge, dentelles, 
dos orné Cuzin. exemplaire entièrement non 
rogné, ce recueil est le plus beau livre à figu¬ 
res du xviii® siècle : 21.000 fr. 

FRESLHIEN. 

1899. — LIG.AUD. — Charles Henri, comte 
d’Estaing. Epreuve en couleurs avec marge : 
285 fr. 

FREY, Anna (de). 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Joyeux 
vieillard déjeunant avec du jambon, préfé¬ 
rant le vin à la bière. Aquarelle : 13 fr. 

FREY, Jacob-Jean, dessinateur 

et graveur allemand né à Lucerne en 

i68i, mort à Rome en i752. 

1776. — Ney’MAN. — La moisson. Dessin à 
l'encre de Chine, réhaussé de blanc : 5 fr. 

1816. —■ Hauer, Vienne. -- Sainte Famille. 
Dessin : 4 fr. 

Deux paysages. Dessins au bistre : 2 fr. 

Deux autres dessins, au lavis : 10 fr. 

Estampes 

1773.— Lempereur.— Trois pièces, d'après 
le Guide : 24 fr. 

1793. — Brandes, Leipzig. — La commu¬ 
nion de Saint Jérôme, d’après Zampieri. Epreu¬ 
ve en largeur : 18 fr. 50. 

Badehus et Ariane, d’après Guldo Reni. 
Epreuve en largeur : 5 fr. 90. 

Le martyre de Saint Sébastien, d’après le 
Dominiquin : 9 fr. 80. 

1798. — Fr.auenholz, Nuremberg. — Saint 
Romuald, d’après Andréa Sacchi. Epreuve en 
hauteur : 10 fr. 50. 

1801. — Winckler, Leipzig. — L’archange 
Saint Michel, d’après Guido Reni. Estampe en 
hauteur : 4 fr. 05. 

Saint Romuald. Estampe : 11 fr. 70. 
Sainte Pétronille, d’a'près Barbiéri. Estampe 

en hauteur : 7 fr. 80. 
Les docteurs de l’église, 'd'après Guido Reni. 

Estampe en 'haute'ur ; 9 fr. 80. 
Bacchus et Ariane, d’après Guido Reni : 

9 fr. 65. 
L’aurore. Estampe ; 13 fr. 25. 

1805. — Saint Yves. .— Dix-sept sujets, 
diaprés lés maîtres italiens. Estampes ; 30 fr. 

18,20. — Comte Potoski. — Sainte Famille, 
d’après Raphaël. —• L’aurore. — Bacchus et 
Ariane, d’après Guido Reni, et Vingt-quatre 
sujets et portraits, d’après Albani, Carracci, 
Lamberti, Maratti, Sacchi, Zampieri, Poussin, 
etc. Vingt-sept estampes : 14 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le sa¬ 
crifice de Noé, après le déluge, d’après N. 
Poussin, Epreuve très grand in-f’® en largeur : 
2 fr. 55. 

Benoit A7r. Estampe : 1 fr. 
Saint Grégoire à genoux entre deux anges, 

d’après Carrache. Epreuve grand in-f® : 1 fr. 
Le jeune Hercule étouffant les serpents. — 

Hercule entre le vice et la vertu. Estampes : 
1 fr. 

Saint Romuald entouré de ses confrères, 
d’après Sacchi. Epreuve in-f® ; 13 fr. 
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Mrut ilc ^(lintc Anne, d'après Sacclii. Epreu¬ 
ve in-f“ : 1 fr. 

La Clémence sw' un arc-en-ciel entourée de 
différentes vertus, cl’aprfs Maratti. Epreuve 
grand iu-f“ : 1 fr. 30. 

La vierge couronnée aux deux dans une 
gloire d'anges, d'après Ann. Carrache. Epreu¬ 
ve in-f“ en largeur : 1 ’fr. 45. 

Le corvs mort de Notre Se'tgneur au giron 
de l’éternel surmonté du Saint Esprit, d’après 
le Guide. Epreuve in-f° : i fr. 

Martyre de Saint isebastien, d’après le Do- 
mlniquin. Estampe : 1 fr. GO. 

L)avid jouant de la harpe devant l’arche, 
Judith et deux sujets de l'histoire d’Esther, 
d'après le Dominiquin. Quatre estampes : 1 fr. 
90. 

Béata R'ita Casc'iens'cs, de l'ordre des Er¬ 
mites de Sa'int August'm, d’après Brandi : 1 fr. 

L’adoration des bergers, d'après Conca. 
Epreuve en largeur : 1 fr. 30. 

L’enlèvement d’Europe, d'après l'Albane. 
Epreuve en largeur ; 1 fr. 

La chasteté de Joseph, d'après Gigagni : 
1 fr. 

Anan'ie rendant la vue à Paul, d'après Gor- 
tone : S fr. 25. 

Charles Borromée, pendant une procession, 
fait un miracle, d’après Gortone. Estampe : 
25 fr. 30. 

Les pères de l’Egüse cUsemtant sur la con¬ 
ception de la Vierge, d’après Le Guide. Es¬ 
tampe : 5 fr. 80. 

Les quatre vertus cardinales, d’après Le 
Dominiquin : 3 fr. 90. 

Dernière communion de Saint Jérôme, d’a¬ 
près Le Dominiquin. Estampe : 5 fr. 

Sa'int M'ichel, terrassant le démon, d’après 
Le Guide : 1 fr. 

Ilérod'ias recevant du bourreau la tête de 
Saint Jean, d’après Le Guide : 1 fr. 

Bacchus dans V'ile de Nanos, épouse Ariane, 
d’après Le Guide. Epreuve en forme de frise : 
2 fr. 25. 

Apollon sur son char, d'après Le Guide. 
Estampe : 2 fr. 40. 

Sainte Fam'ille, Jésus apprend èi Vire, d’a¬ 
près Maratti : 2 fr. 90. 

Saint François de Paul rendant la vue à un 
enfant né aveugle, d’après Lamberti. Epreu¬ 
ve cintrée en haut : 1 fr. 15. 

Sa'int André prosterné au p'ied de la cro'ix, 
d’après Maratti : 3 fr. 90. 

Saint François-Xavier, mourant, d’après 
Maratti : 7 fr. 10. 

Saint Phil'ippe Néri à genoux, un ange lui 
montre un tableau de la Vierge, d’après Ma- 
ratte : 1 fr. 

La Vestede Turcia, à mi-corps, d’après Ma- 
ratu : 1 fr. 

L’Empereur Auguste, après avoir fermé le 
temple de Janus, sacrifie aux Dieux, d’après 
Maratti : 1 fr. 15. 

1843. — Weigel. — Sainte Pétronille, d’a¬ 
près Barbiéri : 4 fr. 55. 

1845. — 'Vente A. D., 27 Avril. — Le 
Bourgmestre, d’après Rembrandt. •—• L’Er¬ 
mite, d’après Brekelenhamp. Deux épreuves 
avant la lettre : 13 fr. 

1849. ■— Brisart, a Gand. — V'ingt-hu'it 
estampes d'iverses : 57 fr. 

Trente-six estampes : 65 ^r. 

1853. — Becker. — L’aurore. Estampe : 
10 fr. 

1857. — Thyssen. — Joseph et la femme 
de Putiphar. Estampe : 5 fr. 

L’architecte et sa femme,. Estampe : 
2 fr. 50. 

Les syndics de la Halle aux draps. Estam¬ 
pe : 5 fr. 

1861. — Vans Os. — Portra'il de C. Van 
Dalen. Estampe : 16 fr. 

1877. —■ Firmin Didot. — Charles Maratti, 
d’après lui-même. Epreuve de R'’ état ; 
1 fr. 50. 

?. — Sternberg. — Saint Charles Borro¬ 
mée ressuscitant un enfant mort, d’apres 
Pierre Berettini. Epreuve grand in-folio : 
22 fr. 70. 

La mort de Samt François-Xavier : 8 fr. 45. 

La communion de Saint Jérôme : 7 fr. 50. 

Saint Bomuald : 10 fr. 

Le martyre de Saint Sébastien : 9 fr. 

?. — Pekter. — Bacchus et Ariane : 
4 fr. 25. 

?. — Schneider. — Saint Bomuald : 
7 fr. 50. 

Les docteurs de l’Eglise, d’après Le Guide. 
Epreuve en hauteur : 10 fr. 

Bacchus et Ariane : 10 fr. 

L’aurore : 19 fr. 85. 

FREY, Jean-Martin, peintre et 

graveur allemand, né à Winzach en 

iTyg. Travaillait à Vienne au commen¬ 

cement du XIX® siècle. — Histoire. 

1857. — Thyssen. — Scènes de soldats 
polona'is dans des paysages. Huit estampes : 
3 fr. 25. 

Attaque et combat de cavalerie polonaise. 
Huit estampes : 2 fr. 25. 

?. — Sternberg. — L’Enfant Jésus couché, 
d'après L’Albane. Epreuve de 1®*' état avant 
la lettre : 5 fr. 50. 

La tentation de Saint Jérôme, d’après Zaïn- 
pieri. Epreuve du. 1®'' état avant la lettre : 
13 fr. 50. 

FREY, Jean-Pierre (van), des¬ 

sinateur et graveur hollandais né Ams¬ 

terdam en 1770. 

1880. — S.4N Don.ato. — Deux vues de 
châteaux royaux du temps de Louis XIV : 
830 fr. 

Dessins 

1857. — Thyssen. — Portrait d'un Sei¬ 
gneur. Dessin au crayon noir ; 2 fr. 50. 

1857. — "Vente X..., 1*”' Décembre. —■ 
Portrait d’un Seigneur. Dessin au crayon 
noir : 5 fr. 50. 
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1865. — C.4MBERLYN. — Buste d’un offi¬ 
cier, coiffé d’une toque ornée de trois vîn¬ 
mes. Aquarelle : 5 fr. 

1892. — M™» Gauchez. — Portrait pré¬ 
sumé de Madame la marquise du Châtelet. 
Pastel (77-60) : 580 fr. 

Estampes 

1811. — SiLVESTRE. — La Sainte Famille. 
— L’Assomption de la Vierge. — Le mar¬ 
tyre de Saint André. Ensemble : 12 fr. 

1817. —• Comte Rigal. — Jésus à table 
avec deux de ses disciples ; dans le château 
d’Emmaüs, d’après Rembrandt. Epreuve 
avant la lettre : 4 fr. 05. 

Vieillard à grande barbe, assis les mains 
jointes ; homme à barbe courte et coiffé d’un 
chapeau à grand bord, d’après Rembrandt. — 
Homme dans un fauteiul, une canne en forme 
de béquille dans ses mains, d’après Koning. 
— Un homme en manteau, une toque sur la 
tête, d’après Plinck. Quatre estampes ; 
8 fr. 05. 

Pie VU, Souverain Pontife, d’après David. 
Epreuve in-folio en hauteur : 9 fr. 05. 

1820. — Comte Potoski. — L’Ermite. — Le 
Philosophe, d’après Brekelenhamp. — Jacob 
bénissant Isaac, d’après Flinck. — Vieillard 
assis, il tient une béquille, d’après Koning. — 
Christus Gencesse de Moeder, Van Petrus, 
d’après Metzu. Cinq estampes : 7 fr. 

Démonstration d’anatomie. — Architecte de 
la marine. — Syndics de la Halle aux draps. 
— Vieillard dans un fauteuil et paysage, d’a¬ 
près Rembrandt. Cinq estampes : 7 fr. 

Portraits et études de têtes, d’après Bailly. 
— Dalen, Drost. Dov, Lievens et Rembrandt. 
En tout dix estampes : 8 fr. 

1822. —• Rossi. — Jacob surprenant à son 
père Isaac, la bénédiction dûe à son frère 
Esaü. — L’Evangéliste Saint Mathieu. — Le 
Ménage du menuisier. — Rembrandt repré¬ 
senté à mi-corps dans un ovale. Epreuves 
avant la lettre : 14 fr. 

1843. — Weigel. — La bénédiction d’Isaac, 
d’après Flinck. Epreuve en largeur ; 5 fr. 25. 

La leçon d’anatomie, d’après Rembrandt. 
Epreuve du l'”' état avant la lettre : 14 fr. 

Rembrandt, d’après lui-même. Epreuve du 
1®'' état avant la lettre : 5 fr. 25. 

L’amiral Tromp, d’après Jean Liévens. 
Epreuve de l"'' état avant la lettre : 4 fr. 90. 

Les syndics de la Halle au drap. Epreuve 
du état avant la lettre : 11 fr. 70. 

La même estampe. Epreuve du 2™® état : 
7 fr. 80. 

L’architecte de la marine et sa femme, 
d’après Rembrandt. Epreuve de 1®'' état avant 
la lettre : 9 fr. 50. 

La même estampe. Epreuve de 2“* état : 
7 fr. 80. 

Le philosophe à la chandelle, d'après Bre- 
kelenkamp. Epreuve de 1®'' état: 4 fr. 90. 

La même estampe. Epreuve du 2'"° état : 
5 fr. 50. 

1843. —■ Debois. —■ Présentation au temple, 
d’après Rembrandt. Estampe : 5 fr. 

1855. — Van den Zanbe. — Isaac donnant 
sa bénédiction à Jacob, d’après Flinck. Epreu¬ 
ve avant la lettre, avec marge : 29 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre ; 
avec marge : 4 fr. 

Tobie et sa famille prosternés devant l’ange 
qui disparaît à leurs yeux, d’après Rem¬ 
brandt. Epreuve avant toutes lettres : 3 fr. 

Le même sujet. Epreuve avant toutes let¬ 
tres sur papier de Chine : 13 fr. 

Le même sujet. Epreuve avant la lettre. 
Seulement les noms d’auteurs au burin : 10 
fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre r 
9 fr. 

La présentation au temple, d’après le ta¬ 
bleau de Rembrandt. Epreuve avant toutes 
lettres sur papier de Chine ; 9 fr. 

Sainte Famille, dite le : « Ménage du Me¬ 
nuisier », d’après Rembrandt. Epreuve avant 
toutes lettres et avant l’entier achèvement 
de la planche : 7 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la planche 
terminée, mais avant la lettre : 11 fr. 

Le bon Samaritain, d’après Rembrandt. 
Epreuve avant toutes lettres : 18 fr. 

Le même sujet. Epreuve avant la lettre, 
seulement les noms des auteurs gravés au 
burin : 7 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre ; 
2 fr. 

Les disciples d’Emmaüs, d’après Rem¬ 
brandt. Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

Le même sujet. Epreuve avant la lettre,, 
avec quelques retouches à la sanguine : 
7 fr. 

Jésus-Christ guérissant la mère de Saint 
Pierre, d’après Metzu. Epreuve avant la let¬ 
tre : 15 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre : 
2 fr. 

Anachorète assis près d’un tronc d’arbre, 
à l’entrée d’une grotte, d’après Brekelen- 
kamp. Epreuve avant la lettre : 4 fr. 

Le même sujet, avec les noms du peintre 
et du graveur avec marge : 6 fr. 

Le même sujet avec le mot de Eremiet, 
en plus grand caractère : 2 fr. 

La démonstration anatomique par le pro¬ 
fesseur Nicolas Tulp, d’après Rembrandt. 
Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

Le même sicjet. Epreuve avant la lettre de 
la planche terminée. Seulement les noms du 
peintre et du graveur, tracés à la pointe : 
11 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre 
3 fr. 

L’assemblée des syndics de la halle aux 
draps d’Amsterdam, d’après Rembrandt. 
Epreuve avant la lettre : 19 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre : 
4 fr. 

Un architecte de la marine et sa femme, 
d’après Rembrandt. Epreuve avant toutes let¬ 
tres : 5 fr. 

Le même sujet. Epreuve avant toutes let¬ 
tres sur papier de Chine : 10 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre : 
1 fr. 

Intérieur d’une chambre, où la mère de 
Gérard Dow fait la lecture à son mari, d’a¬ 
près le tableau de Gérard Dow. Epreuve, 
avant toutes lettres : 20 fr. 
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Philosophe clans son cabinet, d’api'ès Bre- 
kelenkamp. Epreuve avant la lettre : G fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre : 
1 fr. 

Rembrandt présenté à mi-corps, tin bon¬ 
net sur la tête, tenant de la main gauche sa 
palette et de la droite son appui-main, d’a¬ 
près lui-même. Epreuve avant toutes lettres : 
21 fr. 

Rembrandt représenté dans un ovale, dirigé 
a droite, et regardant de face la tête recou¬ 
verte d'une toque, d’après lui-même. Epreuve 
avant la lettre, toutes marges : 13 fr. 

Buste de Rembrandt âgé, vu de trois quarts 
ilii 'igé vers la gauche et éclairé pxir la droite. 
Epreuve avant" divers travaux, avec marge : 
7 fr. 

Le même sujet. Efireuve de la planche ter¬ 
minée, sur Chine : 2 fr. 

Coppenol assis dans un fauteuil et ia'ülant 
tine plume, d'après Rem’nrandt. Epreuve 
avant divers travaux : elle est retouchée au 
pinceau et au crayon blanc par le graveur : 
1 i fr. 

Le même. Epreuve de la planche terminée : 
S fr. 

Y'ie'dlard à barbe, vu de face, assis dans 
un fauteuil, les deux mains jointes, d’après 
Rembrandt. Epreuve avant toutes lettres : 
5 fr. 

Vieillard à barbe courte, coiffé d'un cha¬ 
peau à larges bords, d'après Rembrandt. 
Epreuve avant la lettre : 9 fr. 

La même. Epreuve avec la lettre ; marge : 
1 fr. 

Buste d’un officier, co'iffé d'une toque or¬ 
née de deux plumes, d’après Rembrandt. 
Epreuve avant divers travaux sur la figure 
du personnage ; avec marge ; 2 fr. 

La même épreuve de la planche terminée, 
avec marge : 8 fr. 

Vieillard à grande barbe., tourné à droite 
et assis, appuyé sur les bras de son fau¬ 
teuil, d’après Rembrandt. Epreuve avant la 
lettre et avec marge : 1 fr. 

La même. Epreuve avant la lettre sur pa¬ 
pier de Chine : 7 fr. 

Vieille femme pelant une pomme, d’après 
Rembrandt. Epreuve avant la lettre : 2 fr. 

La même. Epreuve avant la lettre sur pa¬ 
pier de Chine : 3 fr. 

Buste d’un off'ccier en cu'irasse et en man¬ 
teau. la tête couverte d’une toque ornée, d’une 
plume. Epreuve de la planche non achevée et 
une épreuve de la planche terminée. Les 
deux : 4 fr. 

Portrait de G.-A. Brederode, d’après Ballu. 
Epreuve d'eau forte pure, et une épreuve 
de la planche terminée et avant les traits à 
la pointe sèche. Les deux : 2 fr. 

La même épremve. avec les traits, mais 
avant la lettre et une épreuve avant la lettre 
sur Chine : 4 fr. 

Buste de Corneille Van Dalen, d’après son 
dessin. Epreuve à l'eau forte pure : 5 fr. 

Le même. Epreuve avec la lettre : 2 fr. 

Gérard Poiv, d’après lui-même. Epreuve 
avant la lettre et avant que la planche n’ait 
été terminée : 9 fr. 

Le même. Epreuve avec la planche termi¬ 
née, avec la lettre : 3 fr. 

Homme représenté à m'i-corps, tourné à 
gauche et regardant à droite, d’après Drost. 
Epreuve avec marge : 2 fr. 

Vieillard ass'is dans un fauteuil, appuyé 
sur son bâton, d’après Philippe de Koning. 
Epreuve avant la lettre ; 6 fr. 

Le même. Epreuve avec la lettre : 2 fr. 

Le même. Epreuve avec la lettre sur pa¬ 
pier du Japon : 4 fr. 

Le portrait de Marün Tromp, d’après Lie- 
vens. Epreuve avant la lettre : 2 fr. 

Le même. Epreuve avec la lettre : 1 fr. 

Vieillard endormi, la. tête appuyée sur sa 
main gauche, d’après Lievens. Epreuve avant 
la lettre : 3 fr. 

Le même. Epreuve avec la lettre et avec 
marge : 1 fr. 

Homme en buste, coiffé d'un bonnet orné 
d'une aigrette. Estampe : 2 fr. 

Le même. Epreuve sur papier de Chine ; 
2 fr. 

Portrait du roi de Rome représenté dans 
un médaillon, vu de profil tourné à gauche, 
d’après P. Prud’hon. Cirnj épreuves de diffé¬ 
rents états, dont trois sur Chine : 57 fr. 

Portrait du pape P'ie Vil, d'après Louis 
David. Epreuve avant la lettre : 13 fr. 

Jean de la Valette-Parisot, grand maître de 
Malte, représenté en buste, dans un ovale sur 
une planche de cuivre carrée : 2 fr. 

Le même, avant la lettre, sur papier de 
Chine : 2 fr. 

Le buste de Soliman 11, empereur des 
Turcs, faisant pendant au précédent. Epreuve 
avant la lettre : 1 fr. 

Le même. Epreuve avant la lettre sur 
Chine : 1 fr. 

Portrait du baron Dubois, médecin, d'après 
F. Gérard. Epreuve avant toutes lettres : 
2 fr. 

L.e même. Epreuve avant la lettre, avec 
marge : 1 fr. 

Lord Stuart, ambassadeur d’Angleterre à 
Paris. Epreuve avec marge ; 4 fr. 

Portrait d'un v'ieillard, vu de profil et d'i- 
r'igé vers la gauche, la tête couverte d’un bon¬ 
net de fourrure. Epreuve avec grandes mar¬ 
ges : 5 fr. 

Portrait d’homme à cheveux et favoris 
noirs, vu de trois quarts, dirigé vers la gau¬ 
che et regardant de face. Estampe : 9 fr. 

Cjuatre pièces en hauteur représentant cha¬ 
cune une seule figure, savoir ; Paysan de¬ 
bout, tenant de la main gauche une cruche. 
— Fumeur assis sur un baquet renversé. — 
Villageoise portant sur le dos un panier. — 
Femme vue de dos étendant du linge : 8 fr. 

Paysage couvert en partie de rochers, du 
miüeu desquels se précip'ite un torrent, d’a¬ 
près Rembrandt. Sept épreuves de différents 
états : 12 fr. 

1856. — H. DE L.vssalle. — Isaa.c donnant 
sa bénédiction à Jacob, d’après Plinck. Epreu¬ 
ve avec marge : 2 fr. 

Jésus guérissant la mère de Saint P'ier-re, 
d’après Metzu. Estampe : 2 fr. 

Un architecte de la Mar'ine et sa femme, 
d’après Rembrandt. Epreuve avant la lettre, 
avec le nom du graveur à la pointe seule¬ 
ment, très grande marge : 11 fr. 
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Jean de la Valette, grand maître de l’ordre 
de Malte. Epreuve avant toute lettre avec 
marge : 2 fr. 50. 

L’amiral Martin Tron.p, d’après Lievens. 
Estampe : 3 fr. 50. 

Gérard Dow, d’après lui-même. Epreuve 
avant la lettre : 15 fr. 

Le même. Epreuve avec la lettre : 2 fr. 

Pie VU, d'après Louis David. Epreuve 
avant les noms des artistes : 12 fr. 

Le baron .1. Dubois, d'après F. Gérard. 
Epreuve avant toutes lettres : 5 fr. 

Jean de Fiey, d’après lui-même. Epreuve 
•avant toutes lettres sur papier Chine : 2G fr. 

1858. — Vente X..., 6 et 7 Décembre. — 
L’architecte de la marine et sa femme, ©s- 
tampe : 3 fr. 50. 

Présentation an temple. Estampe : 3 fr. 75. 

Paysan et sa femme. Estampe : 11 fr. 

1850. — Kmem.^n. — La leçon d’anatomie. 
— L’architecte de la marine et sa femme. 
Deux pièces à l’eau forte : 6 fr. 

18G1. — LA.JARIETTE. —• Les syndics de 
la Halle aux draps d’Amsterdam. Estampe : 
8 fr. 50. 

L'Ermite, .d'après Brehelenkamp : 9 fr. 

18G5. — Desperet. — Pie TU et l'amiral 
Martin Tromp. Deux estampes ; 1 fr. 

18&5. — Camberly.n. — Portrait de G. A. 
Brederode, d’après Ballu. Six épreuves de dif¬ 
férents états : 7 fr. 

Philosophe dans son cabinet, d’après Breke- 
lenkamp. Epreuve à l’eau-forte pure. Grande 
marge : 9 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la planche 
terminée, mais avant la lettre ; 2 fr. 50. 

Anachorète assis près d’un tronc dtai'bre à 
l'entrée d’une grotte, d’après Brekelenkamp. 
Epreuve avant divers travaux : 10 fr. 

Le même sujet. Epreuve de la planche ter- | 
minée, mais avant la lettre ; 5 fr. i 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre. | 
Grandes marges : 2 fr. 50. j 

Portrait de Corneille Tan Dalen, d’après 
lui-même. .Epreuve avant la lettre, sur papier I 
de chine. Grandes marges : 7 fr. 50. ! 

Le même portrait. Contre épreuve avant la I 
lettre : 4 fr. 50. i 

Le même portrait. Epreuve aveoi la lettre ; ! 
avec grandes marges : 9 fr. | 

Le portrait de Pie VII, d’après Louis David, j 
Epreuve à grandes marges : 2 fr. 25. j 

Gérard Doiv, d’après lui-'miême. Epreuve 
avant la lettre, avec grandes marges; 5 fr. 50. ! 

Le même poi'trait. Epreuve avec la lettre : ! 
2 fr. 25. 

Homme coiffé d’un chapeau à plumes, re- 
pï'ésenté à mi-corps, tourné ii gauche et regar¬ 
dant à droite, d’après Drost. Epreuve avant la 
lettre. Très grandes marges ; 5 fr. 50. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre : 
1 fr. 75. 

La bénédiction de Jacob, u’après Flinck. 
Epreuve avant la lettre, aves grandes mar¬ 
ges : 5 fr. 50. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre, 
avec les grandes marges 2 fr. 25. 

V'iei\llard ass'is dans un fauteuil, les deux 

mains appuyées sur son bâton, d'après Phi¬ 
lippe de Koning. Epreuve avant la lettre, avec 
grandes .marges. — Portrait de Martin Tromp, 
d'après Lievens, à l’eau-forte pure. Epreuve 
avec la lettre : IG fr. 

Vieillard endormi, d’après Lievens. Quatre 
différentes épreuves : 5 fr. 

Homme en buste, coiffé d'un bonnet orné 
d’une aigrette. Epreuve avec marge : 5 fr. 

Buste d'un officier, en cuirasse et en man¬ 
teau. Epreuve avec grandes marges : 3 fr. 25. 

Jésus-Chr'ist guérissant la mère de Sa'int 
Pierre, d’après Metzu. Epre’uve avant la lettre, 
avec grandes marges : 5 fr. 50. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre, très 
grandes marges : 15 fr. 

Tobie et sa famille prosternés devant l’ange 
qui disparait à leurs yeux, d’après Rembrandt. 
Epreuve avant toutes lettres, sui- papier de 
chine : 18 fr. 

Le bon samaritain, d’après Rembrandt. 
Epreuve avant toutes lettres, sur papier de 

■chine. Les marges du cuivre sont couvertes 
d’essais de pointe : 8 fr. 

Un architecte de la marine et sa femme, 
d’après Rembrandt. Epreuve avant beaucoup 
de travaux, toutes marges : 15 fr. 

Le même sujet. Epreuve de la planche ter¬ 
minée : 9 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec la lettre. Le 
titre est en hollandais et en français, à toutes 
marges ; 2 fr. 25. 

Rembrandt représenté dans un ovale, cl'ir'i- 
gé à dro'ite et regardant de face, la tête cou¬ 
verte d’ime toque, d’après son portrait peint 
par lui-même. Epreuve avant la lettre, seule¬ 
ment le nom du graveur légèrement tracé à 
la pointe : 11 fr. 

Vieille femme pelant une pomme, d’après 
Rembrandt. Epreuve avant la lettre, avec une 
très grande marge ; 3 fr. 75. 

Vieillard à barbe, coiffé d’un chapeau à 
larges bords. Epreuve avec la lettre : 5 fr. 50. 

Buste d’un officier coiffé d’une toque, ornée 
de trois plumes, d’après Rembrandt. Epreuve 
à grandes marges : 1 fr. 

Vieillard à barbe, vu de face, assis dans un 
fauteuil, les deux mains joiptes, d’après Rem¬ 
brandt. Epreuve de la planche non terminée ; 
le visage, les mains et la cravate sont blancs. 
Très grandes marges : 5 fr. 50. 

Le même. Epreuve de la planche terminée, 
mais avant la lettre. Grandes marges : 4 fr. 

La même. Epreuve avec la lettre ; 2 fr. 
Paysage couvert en grande partie de ro¬ 

chers du milieu desquels se précipite un tor¬ 
rent, d’après Rembrandt. Epreuve avant la' 
lettre. Une autre épreuve du même état, sur 
■chine. Les deux : 7 fr. 50. 

1875. — Guicharhot. — Son œuvre en trois 
cent-six estampes, comprenant tous les états 
des planches, depuis l’épreuve d’essai jusqu’à 
l’état de la planche terminée : 785 fr. 

Quatre-vingt-dix estampes dont plus'ieurs 
doubles. Epreuves avant et avec la lettre : 
170 fr. 

1877. — PiRMiN Didot. — Corneille Van 
Dalen, graveur, d’après lui-même. Deux 
épreuves dont l’une de D'' état, avant la lettre 
et l’autre de 2“® état. -— L’amiral Tromp, 
d’après Lievens. Epreuve de l" état, non ter¬ 
minée, avant toutes lettres. Les trois estam¬ 
pes : 11 fr. 
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9. — Sterxberg.— L’amiral Tromp. Epreu- 
de 2™ état, avec la lettre ; 4 fr. 90. 

9__Blucher. — La même estampe. Epreu¬ 
ve du même état : 3 fr 90 

9_ _ HiLLiG. — L’architecte de la rnarine 
et "sa femme. Epreuve de état, avant la 
lettre : 12 fr. 10. 

9, _Nabes. — La même estampe. Epreuve 
du même état ; 12 fr. 60. 

FREY, Michel, graveur italien du 

XVIII® siècle. 

i§59. — K\iem.\n. — Le jugement de Salo¬ 
mon. Dessin à la plume et au lavis : 8 fr. 

;;[895. — G.vLiCHON. — Portrait de Barnave, 
représenté assis, écrivant dans sa prison. Bes- 
sin aux crayons noir et rouge (0.348-0.*-io) : 

fr. 
Estampes 

isn, — Comte Rig.al. — Scènes de la vie 
privée, représentées par des villageois.— Plu- 
sieiirs paysages avec animaux, -d’après Gros- 
mann. En tout, trente-trois estampes : 12 fr. 

Beux pièces faisant pendant, représentant 
des singes gui font de la musique . 4 fr. 

Beux paysages avec figures et animaux, 
d’après Wagner. Epreuves en travers : 4 Ir. 

1858 — Vente X..., G et 7 Décembre. —- 
Attaques et combats de cavalerie hongroise et 
polonaise. Huit estampes : 3 fr. 

FREY, W. 

Flirt (22-28) ; 6.900 fr. 
Le mendiant (62-50; ; 2.800 fr. 

Monaco ,58-70) : 9.000 fr. 

Tunisie (44-52) : 1.550 fr. 

Le Vésuve (36-55) ; 1.500 fr. 

Tolède (39-55) : 1.250 fr. 
Une rue à Tunis (44-52) : 3.000 fr. 

1894. — S. W. Kastor. — Le Vésuve [Na¬ 
ples) (36-54) ; 705 fr. 

19QQ, — GuASCO. — Le Vésuve (34-52) r 

580 fr. . 
Dessins 

1893. — iCoQUELiN. — Le sommeil (60-50). 

iPastel : 620 fr. 

Un quai. Aquarelle : 600 fr. 

1894. — e. W. Kastor. — Jeune filleJe- 
nant un bouquet de fleurs. Aquarelle (46-31; : 

390 fr. 

1895. — Lauzet. — Le feu. Esquisse au 

pastel ; 125 fr. 

1898. — Vente au profit de Madame de 

P. _ Tête d’étude. Dessin ; 260 fr. 

1899. — Alfred Sisley. — Espérance. Fu¬ 

sain ; 190 fr. 

FRICHON, Louis. 
1895 — Vente Société d’Art Américain. 

— Le printemps <17 p., 21 -p. V2) : 275 fr. 

Maison de paysan normand (17 p., 21 p. 

1/2) : 400 fr. 

1899 _ Vente X..., 12 Décembre, Fr.anc- 
fort. — Chevaux au pfdurage . 580 fr. 

FREYTAG. 
1873. — J. GiGOUx. — Le passage du gué. 

Estampe : 2 fr. 

FREZZA, Gioan-Girolamo, gra¬ 

veur italien, né à Canemorto en idoQ, 

vivait encore en l'aS. 

189 0 — -Comte Potoski. — Sujets de la 
fable, d’après des -peintures d’Albani. Qua¬ 
torze pièces de cette suite et six sujets, de 
près Maratti, Jos et Fr. Milani, Rem et Ru 
bens. En tout vingt estampes : » Ir. 

,1833 _ Comtesse d’Einsiedel. Bix-sept 
feuiiles (avec, le titre) : La galerie 
Epreuves en un volume -grand m f relié en 
veau doré : 10 fr. 70. 

i.ntone et ses enfants, d’après le Domim- 
quin. Estampe : 3 fr. 90. 

L’assomplion de la Vierge en présence des 
apôtres. Epreuve avec dédicace^ au pape Elé¬ 
ment XI, d’après Mar-atti : H -fr. 70. 

Saint André Corsïnus devant la Vierge, d'a¬ 
près Maratti : 16 fr. 50. 

FRIANT, Emile, peintre français 

contemporain, né à Dieuze en i863. 

Genre, Portrait. 

1893 — CoQUELiN. — La discussion poli¬ 
tique (27-34) : 10.600 fr. 

Les lutteurs (1.83-1.14) : 4.000 fr. 

FRIEDBICHELER. 
1897. — Thorne, de New-York. La 

chasse du contrebandier : 300 fr. 

FRIEDDRICH, I.-A, graveur alle¬ 

mand du milieu du xviii® siècle. 

1877 — PiRMiN Du OT. — portraits de Clé- 
ment-Auquste, archevêque, électeur de Colo¬ 
nne et de ses ministres, avec les armoiries de 
la Haute-Noblesse, etc. Almanach J 
née 1738. Grande estampe en quatre P «cep 
En plus : Beux thèses -dont l’une par M . Ki 
lian^ d’après Koll, et l’autre par B. Kilian. Les 
trois estampes : 10 fr. 

FRIEDRICH, Jean-Chretien-Jac 

ques, peintre et graveur allemand, né 

à Dresde en 17^7? niort en i8i3. 

Paysages animés. 

1855. _Van den Z.-vnde. — Beux paysages 
ornés "de figures et d’animaux. Deux estampes 
faisant -pendant : 3 fr. 

FRIESSE fà Paris, chez). 

1877 _BÉHAGUE. — Aux amateurs de phy¬ 
sique. Pièce satirique sur les ballons. Estam¬ 

pe : 12 fr. 

FRILLEY, dessinateur et graveur. 

Dessins 

1879 — SiEURiN. — Portrait de Bérangei 
représenté assis dans un jardin. Dessin au 
fusain : 180 fr. 
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Estampes 

;l,815.5. — Van den Zande. — Le roi Louis- 
Philippe prêtant serment, le 9 août 1830, d’a¬ 
près E. -Deveria. Epreuve avant la lettre, sur 

chine : 1 fr. 

FRIPP, A D. 
P899. — Fowler, 6 Mai, Londres. — Sen¬ 

tier de carrière. Aquarelle ; 1.595 fr. 

1899. — Grant Morris — Le bac Mouls- 
ford. Dessin anglais : 2.125 fr. 

Le bras du moulin, à Streatley. Dessin an¬ 

glais : 1.875 fr. 

FRIPP, G.-A. 
P894, — Murietta, 26 Février, Londres. 

— Braehmer. Aquarelle : 790 fr. 

FRIS, Jean, peintre hollandais du 

XVII® siècle. 
1888. — Otto-Pein. — Natwe morte (23- 

18) : 537 fr. 50. 

FRISIUS, Simon, graveur hollan¬ 

dais né à Leuvarde à la fin du xvi® siècle. 

1798. — Frauenholz, a Nuremberg. — Ré¬ 
jouissances hollandaises sur la glace, d’après 
David Vinckenbooms. Epreuve grand in-f“ en 
largeur ; 15 fr. 50. 

1I8I7. — Comte Rigal. — Paysages. Suite 
de vingt-ciniq estampes sous le titre de : 
« Topographia Variorum Réglonum ». Plus 
quatorze pièces diverses. En tout, trente-neuf 

estampes ; 12 fr. 

1855. — Van den Zande. — Paysage où est 
représentée l’entrée de Jésus dans Jérusalem. 
Estampe : 2 fr. 

Suijte de quatre paysages ornés de sujets 
du nouveau testament, d’après Hondius. 
Epreuves avec l'adresse de l’inventeur : 7 fr. 

1865. — Cambereyn. — Guérison du para¬ 
lytique, dans un paysage, d’après Hondius. 
Estampe : 4 fr. 75. 

FRITH, William-Po'wel, peintre 

anglais né à Harrogate, en 1820. — 

Genre ; Allusion. 

1855. •— Vente X..., a Londres. — Mon¬ 
sieur Jourdain et la marquise : 23.000 fr. 

1&&1. — Agnew, Manchester. — Le jour 
du Derby. Esquisse : 12.500 fr. 

Le première paire de souliers : 4.400 fr. 

L’eau chaude : 2.750 fr. 

1870. — Dickens, Londres. — Rate Nicke- 
by : 5.250 fr. 

1872. — Gillott, Londres. — Dolly Var- 
den avec le bracelet : 18.370 fr. 

1872. — James Curling, Londres. — Un 
portrait : 8.300 fr. 

1874. — Vente X..., 20 Mars — Bonsoir 
Baby : 3.400 fr. 

1874. — Christie Maussoiv, Londres. — 
Mariage du prince de Galles : 1.850 fr. 

1876. — Mendel, 24 Avril, Londres. — 
Stern’s Maria : 23.625 fr. 

Before Durner at Bowll’s Lodgings in bond 
Street : 114.237 fr. 

Avant dîner : 43.000 fr. 

187,6. —. Vente X..., Février, Londres. — 
Portrait de Madame Rousoy : 3j250. fr 

1877. — Grant, Avril, Londres. — Le fa¬ 
vori de Madame : 6.300 fr. 

Espérance et l’amour : 16.015 fr. 
(I I. Know a maiden fair to see » : 6.560 fr. 

La miniature : 9.445 fr. 

1877. — Vente X..., Juin, Londres. — La 
marchande de fleurs : 9.900 fr. 

1881. — Bicknell, Londres. — Prenez- 
garde ! Prenez-garde ! : 8.660 fr. 

1881. — Holdsworth, Londres. — Pope 
et Lady Montagu : 31.225 fr. 

,1883. — Taylor, 24 Avril, Londres. — 
Gabrielle d’Estrées : 5.643 fr. 

1883. — William Lee, Londres. — Som¬ 
meil : 6.560 fr. 

Swift et Vanessa : 13.659 fr. 

1886. — J. Ellis, Londres. — Le chemin 
de la ruine. Collège, Ascot, Arrest Struggles, 
the End : 39.375 fr. 

Scène du vicaire de Wakefield : 11.025 fr. • 

Devant le palais du Doge, à Venise : 6.550 
fr. 

1886. — Vente X..., Mai, Londres. — Rues 
de Londres. Trois aspects, matin, midi et soir; 
7.870 fr. 

1888. — Bolkow. — Mr. Honeywood, pré¬ 
sentant les baillis à Mademoiselle Richland . 
11.570 fr. 

1888. — Walker, Juin, Londres. — Dolly 
Varden : 19.4i20 fr. 

18.9,0. — CosEN, Mai, Londres. — La gare 
du ohemip de fer : 7.870 fr. 

Fête anniversaire de jadis : 9.445 fr. 

1890.—• Dickens, Juillet, Londres.— Dolly 
Varden : 26.250 fr. 

18i91. — Matthew, Juin, Londres. — Le 
dernier dimanche de Charles II : 43.310 fr. 

1892. — Price, Avril, Londres. — La 
coupe empoisonnée : 2.625 fr. 

Claude Duval : 15.740 fr. 
Ea station de chemin de fer : 8.135 fr. 

1892. — Bolkow, Juin, Londiœs. — Com¬ 
ment on s’amusait dans le bon vieux temps . 
11.290 fr. 

1894. — John, Gibon, Christie, Londres. 
— « A stage coach, aventure in 1750. Scène 
Bagshot hath » : 3.419 fr. 

1895. — Perkins, Christie, Londres. — 

Nell Gwygne : 2.067 fr. 

18i96. — Hargreaves, M.ai, ' ondres. — Le 
hasard victorieux : 1.200 fr. 

1898. — Grant Morris. — La halte ou la 
fille du garde : 4.575 fr. 

Dans la forêt : 2.750 fr. 

1899. — Sir J. Kelh et G“, Londres. — 
Mesure de la taille des jeunes gens : 6.025 fr. 

La fîlle du garde : 3.350 fr. (En collabo¬ 
ration avec Andsell, B..). 

1899. — Warthou. — Nell Gwyne : 2.750 

fr. 

16 
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FRITSCH, graveur allemand, du 

XVIII® siècle. 

1877. — Piiaa.v Didot. — Frédéric II de 
Prusse, d'après Anl. de Pesne, à mi-corps. 
Estampe : 15 fr. 

FRITZSCH, graveu r russe. 

1814. — Bruun-Nergxvrd. ■— U7i vase de 
ruses, peint à la gouaclie (15 p., 12) ; 15 fr. 

I>cs Q'i'oseillcs, des abricots et des pèches, à 
la gouache (16 p., 13) : 25 fr. 

Esta mpes 

1820.— Comte Potoski. — Série de quatre- 
vingt-treize esiatupes diverses : 4 fr. 

1858. — Vente X..., 6 et 7 Décembre. — 
Les adieux de Calas à sa fanillle. — La 
malheureuse famille Calas, d’après Garmon- 
tellf Deux épreuves avec marges. Ensemble: 
2 fr. 50. 

1873. — J. Gigoux. — Frédéric II roi de 
Prusse. Epreuve in-f*'' : 6 fr. 50. 

FROGER, Paul. 

1864. — Comte Andhéossy. — Enfants ado¬ 
rant le petit Saint Jean. Dessin à la plume : 
210 fr. 

FROMENTIN, Eugène, {)eiatre 

français, né à La Rochelle en 1820. 

mort en 1876. — Lenre ; Chevaux; 

Paysages d’Algérie. 

1861. — B.\ron. •— Cavaliers arabes par¬ 
iant pour une expédition (24-39) : 700 fr. 

Le retour, effet du soir (23-38) : 600 fr. 

1861. — Couteaux. .— Audience chez un 
Kalïfut (60-90) : 2.200 fr. 

1868. — Khalil-Bey. — Triuu nomade en 
marche vers les pâturages du Tell (70-lÜi4) : 
23.500 fr. 

Sujet arabe (38-66) : 3.800 fr. 

Une halte d'arabes (33-57) : 2.400 fr. 

Cavaliers sous des palmiers (38-66) : 3.800 
fr. 

1868. — Demidoff. — Diane au bain (200- 
138; : -2.900 fr. 

Les centaures (200-138) : 3.200 fr. 

18'60. — Comte d’Aquila. — Chasse au 
héron, en Algérie (100-143) : 20.000 fr. 

1868. ■— Comte de L.ambertye. — .Irctbes 
faisant boire leurs chevaux (36-27) : 2.500 fr. 

180.8. —■ M.armontel. — Femmes des Ou- 
leds Xcnjls {Sahara) (110-172; : 9.400 fr. 

Prisonniers arabes (35-26) : 3.600 fr. 

1869. — vlAHQUis DU Lau. — Diffa. Récep¬ 
tion du soir {Sahara) (50-100; : 8.900 fr. 

1869. — Breitiimeyer. — Chasse à la ga¬ 
zelle (28-42) ; 2.800 fr. 

Chevaux rentrant à l’écurie (32-56) : 1.250 
fr. 

Le printemps en Afrique (32-40) : 685 fr. 

1870. — Edwards. — L’embuscade (35- 
27) : 4.200 fr. 

1872. — Allou et Erler. — Cavaliers ara¬ 
bes (46-53) ; 5.000 fr. 

1872. — Vente X..., 7 M.ai — Petit v'dlage,. 
en Afrique : 1.505 fr. 

1872 — Anastasi — Souvenir d’Afrique : 
7.020 fr. 

1873. — L.aurent îRigh.vrd. •— La fantasia : 
-40.500 fr. 

1873. — Everard, Londres. — Halte eiv 
.Ifrique : 4.GOO fr. 

1873. — Marquis de la Rocîieboüsseau. — 
Mosquée, près d’Alger : 2.600 fr. 

1873. — Vente L..., 14 Mai — Un gué {27- 
36) : 3.480 fr. 

1873 — Sedelmeyer. •— Fantasia : 17.000 
fr. 

Les bords du NU : 13.200 fr. 

1873. — Au PROFIT DES Alsaciens-^Lor- 
RAiNS. —• Souvenir d'Algérie : 6.000 fr. 

1874. — Vente S..., 31 M.ars — Caravane: 
au repos : 11.000 fr. 

Les bords du Nil : 9.000 fr. 

Chasse au faucon : 8.600 fr. 

Femmes arabes : 8.950 fr. 

Les prisonniers : 9.000 fr. 

Arabes à la fontaine : 8.900 fr. 

1874. —■ Vente G. de L..., 20 Avril — 
Retour à la ferme : 900 fr. 

1874 — Vente X..., 27 Avril. —■ Femmes 
du Sahara revenant de puiser de l'eau : 4.150 
fr. 

1874. — Vente E... — Rendez-vous de chefs 
arabes : 17.000 fr. 

La s'ieste : 10.300 fr. 

1874. — Christie, M.anson, Londres. — 
La sieste : 9.850 fr. 

Rendez-vous de chefs arabes : 22.300 fr. 

Cavaliers arabes : 4.850 fr. 

1875. — Liebig et Fremyn. — Bords du 
Nil : 13.300 fr. 

Chasse au faucon : 11.100 fr. 

Une caravane en marche : 6.005 fr. 

1875. — Galitzin. — Femme du Sahara : 
4.000 fr. 

1870. — Van Valciiren. — Arabes chassant 
le sanglier (36-59) : 4.600 fr. 

1876. — Jacobson. .— .Arabes nomades le¬ 
vant leui- camp (44-105) ; 6.000 fr. 

1877. — Süermont. — Le Simoun. — Ca¬ 
valiers arabes (33-52) : 5.ÜOO fr. 

1877. — Vente Eugène Fromentin. 

1. Le palais des doges, à Venise (140-100) : 
12.000 fr. 

2. Le grand oanal, à Venise (140-100) i 
12.500 fr. 

3. Souvenir d’Esnech, dans la Haute-Egypte 
(103-1:20) : 25.000 fr. 

4. Le Nil, Haute-Egypte (143-100) : 20.000 
fr. 

5. Le pays de la soif (144-105) ; 8.100 fr. 

6. Ile de Philœ-Nuble (81 {4-67) : 5.100 fr. 

7. Arabes en voyage (35-3-6 Yz) : 6.100 fr. 

8. Chevaux en Liberté (38-36 Vz) : 5.350 fr. 

9. Femmes Fellhas allant au Nil (31-40) : 
4.505 fr. 

10. Campement arabe (81-65) : 7.850 fr. 

11. Faunes et Thèbes (144-103) : 7.100 fr. 
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12. Oasis, à Laghouat (100-142 Vz) : 8'.7o0 
fr. 

13. U attente (40 y2-32 Va) : 6.400‘ fr. 
14. Arabe à cheval portant en croupe un 

fou i 59-65) : 4.450 fr. 
15. Etude de femme (65-82) : 830 fr. 

Tableau.x inachevés, Esquisses et Projets de Tableaux 

16. Arabes attaqués par un lion (73-110) : 
5.700 fr. . 

17. Arabes attaqués dans une gorge de mon¬ 
tagnes (109-159) ; 5.060 fr. 

18. Marchand de chevaux (144-103) ; 5.000 
fr. 

19. Un camp arabe (lll-il) : 3.000 fr. 
20. Egypiiemies devant la porte d’une ha- 

bitatipn (103-117) : 13.300 fr. 
21. Marché aux chevaux (155-112) : 9.100 

fr. 
22. Campement arabe (140-100) : 6.150 fr. 

23. Fantasia (144-103) : 5.000 fr. 

24. Les voleurs de nuit (165-104) : 3.050 fr. 

25. Centaure et centauresse (143-104) : 
8.000 fr. 

26. L’abreuvoir, à Laghouat (115-70) : 6.550 
fr. 

27. L’incendie (103-J.43) : 1.900 fr. 

28. La chasse au sanglier (163-115) : 4.650 
fr. 

29 Un tribunal, Alger (66-54) : 2.050 fr. 

30. Centaure et centauresse essayant leur 
adresse (40-27) : 3.150 fr. 

31. Femmes arabes en voyage (27-34 Vz) : 
4.100 fr. 

32. L’incendie (72-109) : 980 fr. 

33. Chevaux à l’abreuvoir (66-44) : 900 fr. 

34. Sortie d'un chef arabe (51-28) : 255 fr. 
35. Femme morte (25 %-20) : 1.750 fr. 

36. Chevaux à l'abreuvoir : 6.350 fr. 

37. Arabes au café (31 %-40) : 960 fr. 
38. Les centaures (28-40) : 880 fr. 

39. Paysage (28-40) : 500 fr. 

40. Femme arabe à, la fontaine (35-24 Vz) : 
255 fr. 

41.. La récolte (164-112). 

42. Arabe et Chameaux, Laghouat (22-16) : 
400 fr. 

Figures et Animaux 

43. Cheval arabe bai-brun, monté par son 
cavalier (64 %-45) : 3.250 fr. 

44. Cheval bai-brun monté par un arabe 
(53 42-50) : 2.900 fr. 

45. Xègre monté sur un cheval noix (34- 
26) : 2.330 fr. 

46. Cheval noir et cheval alezan (32 Vz- 
23 1/2 ) : 900 fr. 

47. Arabe enveloppé dans son burnous. 
Arabe près d’un cheval alezan (35-27) : 2.410 
fr. 

48. Cheval arabe noir tenu par son cavalier 
(32 l/à-24 1/2) : 1.525 fr. 

49. Cheval arabe noir (27-35) : 330 fr. 

50. Cheval arabe bai-brun (27-35) : 600 fr. 

51. Cheval arabe alezan et cheval noir (29- 
32) : 1.100 fr. 

52. Arabe à cheval. Cheval arabe edezan 
(40-32 Vz) : 2.120 fr. 

53. Cheval arabe pie. Cheval alezan (32 Vz- 
40 1/2). Retiré des enchères. 

54. Cheval (32 1/2-40 1/2) : 155 fr. 
55. Cheval arabe alezan fondé (32 Vz-il Vz) : 

320 fr. 
55 bis. Autre cheval : 400 fr. 
56. Groupe d’arabes (32-40 Vz) : 3.010 fr. 
bl. Arabes avec burnous blanc et noir {32 Vz- 

40) : 1.810 fr. 
58. Arabe monté sur un cheval bai, vu de 

dos (26 1/2-19 1/2) : 1.360 fr. 

59. Arabe monté sur un cheval blanc, vu 
de face (26-19) : 1.980 fr. 

■ 60. Cheval arabe alezan (21 Vz-2'1) : 430 fr. 
61. Cheval arabe blanc monté (35-27) : 

3.000 fr. 
02. Arabes à cheval, vu de dos (35-26) : 

4.120 fr. 
63. Cheval arabe bai-brun (26 Vz-3i Vz) : 

530 fr. 
64. Cheval arabe alezan. Cheval bai-brun 

(27-31 1/2) : 35 fr. 
65. Cheval arabe bai-brun (24-32) : 160 fr. 
66. Cheval arabe bai-brun (54 Vz-6o) : 305 

fr. 
67. Cheval arabe bai-brun (54 Vz-9'b) : 300 

fr. 
68. Cheval arabe bai-brun (28-31) : 250 fr. 

69. Cheval arabe gris pommelé (54-54 Vz) : 
455 fr. 

70. Arabes (26-34) : 5.750 fr. 

71. Arabes (26-34) ; 2.500 fr. 
72. Trois arabes (26-34) : 4.010 fr. 

73. Cinq arabes (26-34) : 0.000 fr. 
74. Arabe assis. Arabe appuyé sur un bâton 

(26-34 1/2) : 1.900 fr. 

75. Arabe debout, en jnière [21-29 Vz) : 635 
fr. 

76. Arabe deboid (27-32) : 610 fr. 

7i. Femme égyptienne assise (14-12%) : 
500 fr. 

78. Femme égyptienne (11-14) : 310 fr. 

79. Femme égyptienne assise (06-83) : 4.150 
fr. 

80. Deux femmes égyptiennes, l’une assise, 
l’autre debout (20-31) : 800 fr. 

81. Femme égyptienne debout (21-30) : 320 
fr. 

82. Femme égyptienne assise (15 %-19) : 
700 fr. 

83. Femme égyptienne assise (26-34) : 610 
fr. 

84. Femmes égyptiennes assises (.32-40 Vz) : 
1.050 fr. 

85. Faucon (65-81) : 250 fr. 
86. Deux chameaux (28-37 Vz) : 255 fr. 

87. Groupe de chameaux au repos (24 Vz- 
32) ;■ 265 fr. 

88. Chameau (40-38) : 270 fr. 

89. Chameau i2&-[6 Vz) : 130 fr. 
90. Nègre , vu de dos (18-14) : 165 fr. 

Eludes de Venise 

91. Palais à Venise (65-81) : 3.000 fr. 

, 92. Tue du pedais des Doges (43 %-63) : 
2.850 fr. 

93. Tue du grand cancd (43-52 %) : 4.150 
fr. 
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9^. l'eîilse ^38-46) ; 4.300 fr. 
95. Une tue, à Venise (35-27) ; 1.400 fr. 

9-6. Rue de Venise (26-34) : i.GO-O fr. 

■97. Te/iise. Carnpanite (27-34) : 3.650 fr. 

Etudes faites en Afriqi e 

98. Arabe ba.di.(jconiiant sa ynaison (57-87) ; 
3.100 fr. 

99. Entrée du désert (30-51) ; 200 fr. 

100. Vue de Laghûuat (54 %-65) ; 4.000 fr. 

101. Les hauteurs de Laghouat (28 ¥2-51) : 
4.000 fr. 

102. Entrée d.'arabes dans une forteresse 
(57-41 ¥2) : 350 fr. 

103. Entrée du désert (16-il) : 290 fr. 

104. Vue du déseit (18 ¥2-35) : 320 fr. 

105. Paysage (39-46) : 540 fr. 

106. Ruine (19 ¥2-30) : 310 fr. 

107. Vue (28 ¥2-34 ¥2) : 360 fr. 

108. Etude de palmiers (26 %-34 V2) : 425 
fr. 

109. Etude de rocher (40 ¥2-28 ¥2) : 200 fr. 

110. Laghouat (27-36) : 350 fr. 

111. Paysage (20-26) : 810 fr. 

112. Vue du désert (18-35) : 250 fr. 

113. Etude de palmiers (24-18 ¥2) : 150 fr. 

114. Entrée du désert (12-25) : 310 fr. 

115. Etude de terrain (16-15) : 600 fr. 

116. Etude de terrain (12-16) : 110 fr. 

117. i'ue de la mer (22 %-32 ¥2) : ? 

118. Tt/e de la mer (16 ¥2-26) : 140 fr. 

119. Etude d'oliviers, à Alger (17 ¥2-24 ¥2) : 
185 fr. 

12-0. T’tte de la mer, à Mustapha (16 V2-22) : 
9^ 

121. Mustapha supérieur (29 ¥2-37) ; 260 fr. 

Etudes de France 

122. Etude de femme (46-28) : 415 fr. 

123. Femme assise (33-41) : 240 fr. 

124. Mendiante sonnant à une prorte <45- 
32) : 500 fr. 

125. Femme portant de la paille (55-40) : 
305 fr. 

126. Mendiant assis (45-65) : 260 fr. 

127. Rerger (40 ¥2-37 ¥2) ; 200 fr. 

128. La moisson (79-130) : 1.120 fr. 

12'9. Laveuses (41-i28) : 450 fr. 

130. Après la moisson (27 ¥2-41) : 200 fr. 

131. Paysage (19-24 U2) : 125 fr. 

132. Paysage (28 14-51) ; 125 fr. 

133. Paysage (32-56) : 850 fr. 

134. Une vue de la mer (23-31) ; 375 fr. 

135. Ldiysage avec animaux (73 14-112) : 
3.100 fr. 

1.36. Le pont (54-64) : 3.100 fr. 

137. Paysage, rocher et eaux (65-54) ; 
515 fr. 

138. Châteaux de Lavardin (65-54 14) : 
515 fr. 

139. Paysage, vallée de Lavardin (28-40) : ? 

140. L^aysage, cours d'eaux èi Lavardin (36- 
50) : 515 fr. 

141. La va'lée de Lavard'in (39-63) ; 400 fr. 

142. Sous bois et cours d'eau (35-65) : 
205 fr. 

143. Paysage avec ayiimaux (73-52) ; 1.850 
fr. 

144. Pont et cours d’eau (33-41) : 1.850 fr. 

145. Paysage (34 i/o-GS) : 400 fr. 

146. Paysage (27-41) : 315 fr. 

147. Paysage (20 ¥>-32) : 300 fr. 

148. Paysage avec liinère (19-32 ¥2) : 
320 fr. 

149. I.es courriers : 3.750 fr. 

150. Chasse au faucon : 2.280 fr. 

151. Retour rie- la chasse: 605 fr. 

152. Le fauconnier : 2.600 fr. 

153. Berger kabyle : 1.900 fr. 

154. I.a vedette : 700 fr. 

155. Marine : 505 fr. 

156. Marine : 450 fr. 

Dessins et Bitudes de divers Tableaux 

157. Centauresse : 110 fr. 

158. Centaures : 105 fr. 

159. Centaure : 100 fr. 

160. Centaure : 100 fr. 

161. Centaure : 100 fr. 

162. Etude de femmes : 60 fr. 

163. Centauresse : 260 fr. 

164. Centauresse : 165 fr. 

165. Centauresse : 175 fr. 

166. Centauresse : 50 fr. 

167. Oubd-Nayls : 50 fr. 

168. Les Ouled-Nayls : 110 fr. 

169. Oules-Nayls : 680 fr. 

170. Oules-Nayls : 305 fr. 

171. Ouled-Nayls : 450 fr. 

172. Ouled-Nayls : 145 fr. 

173. Ouled-Nayls : 340 fr. 

174. Ouled-Nayls : 105 fr. 

175. Ouled-Nayls : 320 fr. 

176. Arabe debout : 320 fr. 

177. Arabe à genoux : 150 fr. 

178. Arabe debout : 260 fr. 

179. Arabe courbé : 560 fr. 

180. Arabe debout [mains croisées) : 270 
fr. 

181. Arabe ass'is : 85 fr. 

182. Femmes assises : 190 fr. 

183. Femmes assises : 270 fr. 

184. Femmes assises : 185 fr. 

185. Femmes assises : 500 fr. 

186. Feinmes assises : 300 fr. 

187. Femmes assises : 155 fr. 

188. Femmes soul'iotes : 155 fr. 

189. Femmes souliotes : 300 fr. 

190. Sahara Oïded-Dhia : 370 fr. 

191. Oued-el-Akoum : 160 fr. 

192. Elude pour la Diffa : 250 fr. 

193. Campement arabe : 250 fr. 

194. Caravane en marche : 310 fr. 

195. Homme mort : 205 fr. 

196. Chevaux en liberté : 155 fr. 

197. Le sirocco : 370 fr. 
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Dessins, Etudes d’animaux 

198. Arabe à cheval portant en croupe un 
fou : 555 fr. 

199. Cheval : 560 fr. 

200. Cheval, profil : 220 fr. 

201. Cheval, vu de trois quarts : 230 fr. 

202. Cheval arabe au repos : 135 fr. 

203. Cheval, profil : 175 fr. 

204. Cheval, profil : 165 fr. 

205. Etude de cheval ; 160 fr. 

206. Etude de cheval : 155 fr. 
207. Tête de cheval, prolii : 53 fr. 

208. Tête de cheval, pirofil : 105 fr. 

209. Cheval, demi-corps : 105 fr. 

210. Tête de cheval, profil : 65 fr. 

211. Cheval arabe, profil : 205 fr. 

212. Cheval arabe, trois quarts : 60 fr. 

213. Cheval arabe, trois quarts : 260 fr. 

214. Chevaux arabes, profils : 130 fr. 

215. Cheval arabe, profil : 110 fr. 

216. Cheval arabe, profil : 105 fr. 

217. Cheval arabe, profil : 110 fr. 

218. Tête de cheval, trois quarts : 175 fr. 

219. Tête de cheval, face : 90 fr. 

220. Tête de cheval, profil : 60 fr. 

221. Tête de cheval, face : 130 fr. 

222. Faucon blessé : 125 fr. 

223. Etude d’ânes : 90 fr. 

224. Etude de mulets : 205 fr. 

225. Chiens d’Afrique, face ; 50 fr. 

226. Chiens d’Afrique couchés : 85 fr. 

227. Levrier du Sahara : 35 fr. 

228. Tête de chien : 30 fr. 

229. Levrier du Sahara, face ; 90 fr. 

230. Levrier du Sahara, profil : 110 fr. 

231. Chien du Sahara ; 35 fr. 
232. Chien du Sahara couché : 185 fr. 

233. Chien du Sahara : 75 fr. 

234. Etude de chameaux : 200 fr. 

235. Etudes de chameaux : 200 fr. 

Dessins, Voyages d'Afrique 

236. Mustapha supérieur : 85 fr. 

237. Maison arabe : 100 fr. 

238. Vue de la mer : 115 fr. 

239. Marabout : 110 fr. 

240. Marabout : 400 fr. 

241. Café arabe à Alger : 220 fr. 

242. Arabe sur un âne, Alger : 400 fr. 

243. Tête d’arabe : 360 fr. 

244. Arabe avec burnous, Blidah : 210 fr. 

245. Jeunes maures, dos et face : 165 fr. 

246. Enfant maure : 205 fr. 

247. Jeune Maure debout : 145 fr. 

248. Maure portant une cruche : 100 fr. 

249. Maure jouant du violon : 170 fr. 

250. Jeune Maure assis : 175 fr. 

251. Jeune Arabe assis : 140 fr. 

252. Arabe debout : 370 fr. 
253. Akmed, marinier. — Mohamed, gaf- 

fir : 370 fr. 

254. Maure debout : 100 fr. 

255. Portrait d’un bey : 125 fr. 

256. Arabe debout : 200 fr. 

257. Jeune Arabe debout : 200 fr. 

258. Maure tailleur : 85 fr. 

259. Arabe : 170 fr. 

260. Juif arabe : 115 fr. 
261. Paysage : 105 fr. 
262. Une maison : 170 fr. 
263. Smala de Ahmed-bel-Hadj : 180 fr. 

264. Oasis : 110 fr. 
265. Marabout de SidUben-Silek : 205 fr. 

266. Palmiers : 210 fr. 

267. Arabe : 160 fr. 

268. Jeune arabe : 410 fr. 

269. Marché : 180 fr. 
270. Chameaux. — Oiseaux de proie : 390 

fr. 
271. Une danse de nègres : 600 fr. 

272. Arabe : 200 fr. 
273. Arabes en voyage : 200 fr. 
274. Marabout de Sidi-el-Hadj-Aïca, le com¬ 

bat : 150 fr. 
275. Arabe assis : 105 fr. 

276. Arabe assis : 105 fr. 

277. Arabe assis : 305 fr. 

278. Aqueduc : 405 fr. 

279. Sortie du désert : 320 fr. 

280. Une rue : 250 fr. 

281. Une rue : 305 fr. 

282. Etude du palmier : 250 fr. 

283. Iladjoute : 580 fr. 

284. Aïn-Madhij : 120 fr. 

285. Kin-Madj : 160 fr. 

286. Aïn-Madhy : 135 fr. 

287. Campement arabe : 250 fr. 

288. Ould-El-Akoum : 375 fr. 

289. Arabe : 220 fr. 

290. En marche : 635 fr. 

Dessins, Pitudes d’Auimaux 

291. Groupe d’arabes : 305 fr. 

292. En marche : 505 fr. 

293. Dar-Sfah : 420 fr. 

294. Femmes : 240 fr. 
295. Chameaux au repos : 500 fr. 

296. Arabes assis : 500 fr. 
297. Laghouat: 300 fr. 
298. Arabe assis près d’un mur : 160 fr. 

299. Bivouac : 610 fr. 
300. La récolte : 610 fr. 

301. Camp arabe : 260 fr. 

302. Caravane au repos : ? 

303. Arabe : 205 fr. 

304. Groupe d’arabes : ? 

305. Bab-el-Gharbi : ? 

306. Bivouac : 240 fr. 

307. Aqueduc : ? 

308. Boghari : 260 fr. 

309. Bivouac : 155 fr. 
310. Diffa à la Smala Si-Djilali : 225 fr. . 

311. Halte chez Hadj Meloud, père Si Dji- 
lali : 180 fr. 
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31'2. Camp arabe ; 310 fr. 

313. Bivouac : 430 fr. 

311. Bivouac : -ICO fr. 

315. .Unies : 300 fr. 

310. Bivouac : 255 fr. 

317. Croupe d'arabes : 250 fr. 

313. Cne rue : 90 fr. 

319. Laghuuat : 70 fr. 

320. Lafjhouat : 270 fr. 

321. Tadjeinnnt. face sud : 150 fr. 

322. Tadjemonf : 120 fr. 

323. Caravane : 400 fr. 

3.21. Croupe d'arabes : 300 fr. 

3,25. Craiipe d.'arabes : 150 fr. 

320. .iiahe accroupi : 210 fr. 

327. Bivouac et chameaux au repos : 190 

fr. 
328. Une rue : 205 fr. 

329. Une me : 205 fr. 

330. Paysage : 200 fr. 

331. Oued Beraz : 05 fr. 

332. Entrée de la ville : 135 fr. 

333. Oasis : 200 fr. 

334. Laghouat : 190 fr. 

335. Forteresse : 510 fr. 

330. Maison du commandant SUChérif- 
BJclfa : 205 fr. 

337. Paysage : 145 fr. 

338. Marchands arabes : 350 fr. 

339. Une rue : 200 fr. 

340. .Irabe chassant au marais : 265 fr. 

3'il. Femmes arabes en marche : 275 fr. 

312. Fouines arabes en marche : 245 fr. 

o'iS. Elude de femme : 207 fr. 

3 il. Femmes couchées : 300 fr. 

3(5. .Irabes accroupis : 70 fr. 

3i0. .Jeune arabe assis : 300 fr. 

317. .iiidic à cheval : 505 fr. 

348. .irabe à cheval : 270 fr. 

3 49. -irabe assis : 145 fr. 

350. Arabe à cheval : 185 fr. 

351. Jeune arabe assis : 100 fr. 

352. Berger arabe : 150 fr. 

353. Etude de rocher : 73 fr. 

354. Source de Gnelt-Esthel : ? 

355. Fauconnier : ? 

350. La prière : 405 fr. 

357. Chasse au faucon : 145 fr. 

358. Etude de femmes : 405 fr. 

359. Etude de femmes arabes : ? 

300. Berger arabe : ? 

301. .irabe vue de dos : ? 

362. Fellah : ? 

303. Tète de jeune arabe : 88 fr. 

304. Etude de nègre : 46 fr. 

305. TCde de nègre : 97 fr. 

300, Caravanne passant un gué : 220 fr. 

307. Arabe mort : 200 fr. 

368, Cheval an galopa : 350 fr. 

3(49. Cheval an galop : 100 fr. 

370. .irabe accroupn : 505 fr. 

371. Chameaux et chameUer : 210 fr. 

372. La tour : 225 fr. 

373. .irabe èi terre : 105 fr. 

374. Nègres pnàseurs d’eau : 440 fr. 

375. La curée : 305 fr. 

376. Nègre aux aguets : ? 

377. Chamelier : ? 

378. Femme assise : 60 fr. 

379. Cavalier au trot : 110 fr. 

380. Cavalier en fuite : 190 fr. 

381. Vieux juif : ? 

382. Laveuses arabes : 255 fr. 

383. Fauconnier : 170 fr. 

384. Cavalier portant en croupe un fou : 
485 fr. 

386. B'ivouac : 265 fr. 

387. Fantasia : 205 fr. 

388. Bivouac de Boghari : 215 fr. 

' 389. Fantasia : 500 fr. 

390. Divers dessins encadrés : ? 

1877. — B.\ron F. DE IL, 13 M.\RS. —■ Le 
repjos : 3.200 fr. 

1877. — WoLFF, DE Bruxelles. — Le 
combat (35-59) : 7.300 fr. 

1877. — Oppexheim. — Le ravin: 1.500 fr. 

CavaViers arabes franchissant un gué : 
8.000 fr. 

1877. — Sedelmeyer. — Chasse au fau¬ 
con : 12.050 fr. 

Les bords du N'd : 8.000 fr. 

1877. — Vente X..., 11 Octobre. — Cava- 
Fiers arabes : 6.000 fr. 

1877. — Prince de Conti. —■ Apothéose 
de la Vierge : 720 fr. 

Le char du soleil (projet de plafond) : 5-59 
fr. 

L'apothéose de Saint Louis. Esquisse Ju 
Dèune des Invalides : 1.400 fr. 

Suzanne et les vie'dlards : 195 fr. 

U embarquement d'Hélène : 76 fr. 

D'iane et Endym'ion : 10 fr. 

1878. — Buloz. — Le s'imoun dans l’oasis : 
8.000 fr. 

1878. — Vente X..., 25 J.4nvier. —- Récep- 
t'ion chez le Kalif : 8.500 fr. 

1878. — EVÉR.4RD. —■ Une halte : 4.250 fr. 

1878. — De b..., 29 M.4rs. — Arabes s’exer¬ 
çant au tir : 2.550 fr. 

Une rue de Venise : 620 fr. 

1878. — Laurent PiIchard. — Chasse au 
faucon : 34.100 fr. 

Marche d’arabes dans le désert : 8.100 fr. 

Un campement dans le Sahara : 7.000 fr. 

1879. — Verde-Delisle. — Le grand canal 
à Venise : 13.000 fr. 

Le N’d (Haute-Egypte) : 7.155 fr. 

Le pays de la soif : 4.450 fr. 

Egypt'iennes devant la porte d’une habita¬ 
tion : 3.555 fr. 

.Irabes attaqués par un lion : 5.500 fr. 

Les prisonn'iers : 6.800 fr. 
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Les voleurs de nuit : 1.G15 fr. 

Un fauconnier arabe : G.005 fr. 

Arabe debout : 830 fr. 

Etude d’arabes : 705 fr. 
Etude de cavaliers arabes : 880 fr. 

L’abreuvoir : 3.200 fr. 

Chevaux en liberté : 2.100 fr. 

1880. — Baron de Beurnonville. — Ca¬ 
valiers arabes (44-05) ; 2.400 fr. 

1881. — Lepel Gointet. — Le fauconnier : 
1.900 fr. 

L’incendie : 2.000 fr. 

Un campement : 30.600 fr. 

1881. — Dagnan. — Chasse à la gazelle, 
par des cavaliers arabes : 14.000 fr. 

1882. — Tn. Leroy. •— Grand canal à Ve¬ 
nise : 2.900 fr. 

1883. — Bunkle, New-York. — Sur le 
Nil : 5.250 fr. 

1883. — S.4B.4TIER. — Chevaux arabes à 
l’abreuvoir (36-27) : 17.065 fr. 

1883. —• Gabrielle Elluini. — Vue exté¬ 
rieure d’une mosquée avec loueurs d’ânes au 
repos : 8.200 fr. 

1884. —■ Vente M..., 10 Avril. —• Mendiant 
à la porte d’une maison : 310 fr. 

1884. —■ Brame. — Arabes : 2.000 fr. 

Arabes sur un terrain : 1.700 fr. 
Arabes en, marche : 1.200 fr. 

1885. — Lhiabasters. —■ L’abreuvoir : 
9.000 fr. 

1886. — Morgan. — Sur le Nil, près de 
Philæ : 25.000 fr. 

Cheval arabe : 20.250 fr. 

1886. —• Premsel. — Arabes en voxjage 
(25-41) ; 9.400 fr. 

1886. — Defoer. — La fantasia (102-143) ; 
68.000 fr. 

L’abreuvoir (35-27) : 16.200 fr. 

1886. — H.azetin, New-York. — Le com¬ 
bat : 93.420 fr. 

1887. — Goupil. — Chevaux se baignant : 
2.900 fr. 

1888. — Spencer, New-York. — Faucon¬ 
nier arabe : 32.500 fr. 

1888. — Smet de Nayer. — La halte (.32- 
40) : 12.500 fr. 

1889. — SÉCRÉTAN. — Les gorges de la 
Chiffa : 43.000 fr. 

La chasse au faucon : 41.000 fr. 

L’alerte : 25.700 fr. 

Cavaliers arabes : 13.700 fr. 

Les enfants arabes : 13.900 fr. 

1890. — Ghampfleury. — La fenaison (33- 
56) : 1.010 fr. 

1890. — M.ay. —■ Le grand canal à Venise 
(42-63) : 3.500 fr. 

1890. —• Grabbe. — Une halte de cavaliers 
arabes (53 i^-64 %) : 42.000 fr. 

1890. — Carvaliio. — Campement arabe : 
5.050 fr. 

1891. — Or-Vza. — Cavaliers ambes : 13.000 
fr. 

1891. — Roederer. — Les prisonniers: 
12.000 fr. 

Campement arabe : 15 100 fr. 

1892. — Robert L. Gutting, New-York. 
— Chevaux à l’abreuvoir : 12.000 fr. 

1892. — Vente X..., 11 Mai. — L’abreu¬ 
voir : 15.000 fr. 

Les bords du Nil : 7.500 fr. 

1892. — Alex. Dü^L4s fils. — Centaures 
et centauresses (200-130) : 17.500 fr. 

1892. — Daupias. — Combat dans une gor¬ 
ge de montagnes : 26.000 fr. 

1892. — G'ottier. — Chameaux. Etude : 
3.700 fr. 

1893. — C-4M0ND0. — Chasse au faucon 
(37-67) : 23.500 fr. 

1894. —• Lallemant. — Arabes à la fon¬ 
taine (35-26) : 10.500 fr. 

Le simoun (45-65) ; 7.700 fr. 

1894. — Lecoq. — Arabes à la fontaine : 
10.500 fr. 

1894. — Léonide Lebl.4nc. — Cavalier sur 
un cheval blanc : 1.500 fr. 

1894. —- Vente X..., 11 .Juin. — Le Cen¬ 
taure (25-22) ; 2.500 fr. 

1894. — T.4VERNIER. —■ Le Centaure : 
2.500 fr. 

1894. — H. Garnier. — La chasse au fau¬ 
con. Bois (37-60) : 15.000 fr. 

La chasse à la gazelle. Bois (27-40) : 9.600 
fr. 

Le départ pour la chasse (40-30) : 5.000 
fr. 

1895. — Vente X..., 2 M.ars. — Cavaliers 
arabes (33-52) : 6.100 fr. 

1895. — Bida. — Cavaliers arabes. Es¬ 
quisse (39-24) ; 680 fr. 

1895. — Vente X..., 3 M.ai. — Le pillage 
(32-41) : 1.650 fr. 

1895. — D*' G..., 17 Mai. — Cavaliers ara¬ 
bes partant pour la chasse (26-20) : 3.600 fr. 

Vue d’Orient (57-87) : 3.900 fr. 

1895. — Vente X..., 24 M.4i. Etude 
pour les cavaliers arabes (22-14) : 170 fr. 

1895. — Henri Garnier. — Chasse à la 
gazelle (27-40) : 9.000 fr. 

Chasse au faucon (37-60) : 15.000 fr. 

Chasse (40-30) ; 5.000 fr. 

1895. —- Vente X..., Berlin. — Un pay¬ 
sage : 2.944 fr. 

1896. — Lefebvre. — Cavaliers arabes ('33- 
52) : 8.900 fr. 

1897. — Paul Lagarde. — Centaures et 
centauresses : 4.200 fr. 

1897. — Kuyper. — Les vautours, plaine 
de Eu-Purchi (44-85) ; 360 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Mai. — Les nym¬ 
phes et le faune (34-26) : 725 fr. 

1898. — Kums, Anvers. — Le pays de la 
soif (103-148) ; 18.000 fr. 

1898. — Tabourier. — Etude de cavaliers 
arabes (25-35) : 1.620 fr. 
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1899. — D.A.NIEL W. POWERS. — Faucoix- 
nier arabe : 32.500 fr. 

1899. — Walter Richmond. — Spahi mon¬ 
té : 7.750 fr. 

Campement de Bohémiens en Algérie : 
5.500 fr. 

1899. — ZoDD, A Boston. — Entrée à Al¬ 
ger : 1.000 fr. 

1899. — M'"' VEUVE Cornélius Herty. — 
La halte. Panneau (54-37) : 11.290 fr. 

1899. — Van den Eyde. —■ Les gorges de 
la Chiffa (119-151) : 56.000 fr. 

1900. — Fred Bonner, New-York. — En 
Algérie : 2.750 fr. 

1900. — A. Rey. — La halte (29 %-54) : 
3.500 fr. 

1900. —• Guasco. — La chasse (33-52) : 
23.000 fr. 

Le rendez-vous de chasse (34-52) : 5.900 
fr. 

1900. — Vente M..., 17 Décembre. — La 
caravane {37-98) : 1.100 fr. 

Dessins 

1894. — Ve.nte D..., 12 j\L\rs. — Dessin en 
couleur : 38 fr. 

189 4. — (M”' Dinelli. —■ Le fauconnier 
arabe. Aquarelle (44-31) : 493 fr. 

1894. —- I.NGRES. — Jeune arabe. Dessin au 
crayon noir réhaussé : 30 fr. 

1894. — Vente X..., 28 Avril. — Arabe as¬ 
sis. Dessin au crayon noir (18-15) : 27 fr. 

1894. — Ve.nte X..., 8 Juin. — Etud.e 
d’homme à cheval, au crayon noir : 19 fr. 

Tête de cheval. Dessin au crayon noir : 
25 fr. 

1894. — Vente B..., 26 Novembre. — Etude. 
Dessin au crayon noir : 42 fr. 

1895. —• Bida. — Buste d’homme. Dessin 
au crayon noir (37-31) : 61 fr. 

Centauresse. Dessin au crayon noir (44- 
55) : 50 fir. 

1896. — Gérard. —■ Caxnpement arabe (23- 
33). Aquarelle ; 300 fr. 

1898. —■ Vente G. et T. — Halte d'une 
caravane. Dessin au crayon noir (23-33) : 
30 fr. 

1898. — T.abourier. — La chasse au fau¬ 
con. Aquarelle (32-24) : 210 fr. 

1899. — Comte Doria. — Arabe assis. Des¬ 
sin au cravon sur papier gris, réhaussé de 
blanc (24-18) : 32 fr. 

Cavalier arabe, de trois quarts à gauche. 
Dessin à la mine de plomb sur papier mas¬ 
tic (26-18) : 42 fr. 

FROMMEL, Karl, peintre et gra¬ 

veur allemand, né à Birkenfeld en 1789, 

travailla en Allema"(ne et en Ang(leterre. 

Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Vue de la 
ville d’Ariccia, près de Rome. Epreuve de P'' 
état avant la lettre : 7 fr. 80. 

Tue de la villa d’Este, à Tivoli. Epreuve- 
de !"■ état avant la lettre : 13 fr. 50. 

Paysage avec des chèvres et des bergers- 
qui jouent de la flûte, d’après Le Lorrain. 
Epreuve du P'' état avant la lettre : 11 fr. 70. 

?. — Mappes. — Vue d’Ariccia. Epreuve 
de P'' état : 21 fr. 

T’we de la villa d’Este, à Tivoli. Epreuve 
de 1" état : 22 fr. 25. 

?. -— Sternberg. — Vue d’Ariccia. Epreu¬ 
ve de P” état : 5 fr. 25. 

?. — IIiLLiG. — Vue de la villa d’Este,. 
près de Tivoli. Epreuve du 1'”' état : 8 fr. 10. 

FROOST, peintre anglais du xix'^ 

siècle. — Histoire; Genre. 

1859. — Northwick. — Diane et Actéon t 
17.550 fr. 

1863. — Bicknell. — Euphrosine : 20.446 
fr. 

FROSNE, Jean, g raveur français de 
la seconde moitié du xvii® siècle. 

1861. — Lajariette. — Louis de Lorraine,, 
dué 'de Joyeu.r. Estampe : 3 fr. 

1877. —■ Firmin Didot. — Gaspard de 
Fay. —• L.-H. de Pardaillan de Gondrin. Deux 
estampes : 6 fr. 

Catherine-Henriette de Bourbon, duchesse 
d’Elbeuf. Estampe : 50 fr. 

1879. —■ SiEURiN. —■ Henriette de France^ 
— Anne d’Autriche. — Philippe d’Orléans. — 
Cardinal Chigi. — Le duc d’Enghien. — Le 
grand Condé. — Le duc de Modène. — Le 
duc de Savoye, etc... Quatorze portraits in-4'’ 
avec marge : 2 fr. 

FROST, William-Edward, peintre 

anglais de la première moitié du xix® 

siècle, né à Wandsworlh, comté de 

Surney, en 1800^ — Sujets mytholo¬ 

giques ; Portrait. 

1861. — Platow, Mars, Londres. — 
Nymphes des bois, surprises au bain : 9.415 
fr. 

1863. ■— Bicknell, Avril, Londres. — Eu¬ 
phrosine : 20.510 fr. 

Les sirènes : 7.350 fr. 

Naïdes : 2.920 fr. 

Musidora : 2.740 fr. 

1875. —• Mendel, Mars, Londres. — Au¬ 
rore et Zéphir : 9.970 fr. 

1877. — Grant, Avril, Londres. — Le 
fond de la mer : 5.775 fr. 

FRUND, N. 

1874. — Lemaître. —■ Les po.rts de Dieppe 
et de Marseille. Les deux : 2.020 fr. 
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FRUYTIERS, Philippe,, peintre 

et graveur flamand, né à Anvers en 

1625, mort en 1660. — Histoire; Por¬ 

trait. 

1797. _ Pierre Wouters, Bruxelles. — 
Portrait d’un homme pekit en miniature. 
Ovale : 16 fr. 

1849. — Brisart, Gand. — Deux portraits : 
Godefroy Windelin à mi-corps et Innocent 
de Calatayerine, général des Capucins : 54 
fr. 

1857. — Richard Wallace. — Une dame 
avec ses enfants. Miniature sur velin : 570 
fr. 

Dessins 

1797. — Pierre Wouters, Bruxelles. — 
Innocent de Calatayerine, général des Capu¬ 
cins. Dessin aux trois crayons. Ovale ; 

25 fr. 20. 

1358. — K.AIEJLAX. — Allégorie. Dessin ; 
2 fr. 50. 

1865. — Camberlyn. — Portrait d’un reli¬ 
gieux la main droite appuyée, sur un livre 
et la gauche contre sa poitrine. Dessin à la 
mine de plomb sur peau de velin ; 1 fr. 25. 

Estampes 

1798. — Frauenholz, Nuremberg. ■— Ca- 
pellg-Marius-Ambroise, évêque d’Anvers. Es¬ 
tampe en hauteur grand in-folio : 840 fr. 

La même estampe : 10 fr. 50. 
Jacob Edelheer, ambassadeur. Epreuve de 

1®'' état avant la lettre : 6 fr. 30. 

1801. —• Winckler, Leipzig. — Capello- 
Marius-Ambrolse, évêque d’Anvers : 8 fr. 25. 

Jacob Edelheer, ambassadeur. Epreuve du 
état : 19 fr. 50. 

Wendelini {Ad Effïgiem Godofredi) : 7 fr. 

1836. — Fr-anck, Vienne. —• Jacob Edel¬ 
heer, ambassadeur : 16 fr. 85. 

Edwige Eléonore, reine de Suède. Epreuve 
de D'" état avant la lettre : 17 fr. 40. 

Wendelini {Ad Effiglem Godofredi) 
3 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Capello, M.-A., 
évêque d’Anvers : 9 fr. 50. 

Don Lorenzo, Ramirez de Prado, cheva¬ 
lier et conseiller d’Espagne. Epreuve in-folio, 
tachée : 7 fr. 80. 

Edwige Eléonore, reine de Suède. Epreuve 
de 2™' état avec la lettre : 7 fr. 80. 

Wendelini). {Ad Effiglem Godofredi) : 
7 fr. 80. 

1865. — 'Camberlyn. — Saint Joachim et 
Sainte Anne, offrant la Vierge à la Sainte 
Trinité. Epreuve avec marge : 5 fr. 

Marie-Ambroise-Capella, évêque d’Anvers. 
Epreuve du D'' état avec marge : 24 fr. 

Jacob Edelheer, décemvir et député aux 
Etats de Brabant. Epreuve avec marge. : 15 
fr. 

Portrait d’innocent de Calatayerine, géné¬ 
ral des Capucins de Belgique. Estampe : 
15 fr. 

Don Laurent Ramirez de Prada„ chevalier 
et conseiller d’Espagne. Estampe : 4 fr. 

Godefroy Wendelini. Estampe : 4 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Capello-Marius- 
Ambroise, évêque d’Anver,.. — Edelheer Ja¬ 
cob, ambassadeur. — Wendelini Godefefroy. 
Trois estampes : 15 fr. 

FRYE, Théodore, peintre et gra¬ 

veur anglais, né à Londres en 1721, 

mort en 1762. — Portrait. 
Estampes 

1793. — Brandes, Leipzig. — Frye, Théo¬ 
dore, tenant un crayon de la main droite cl 
ayant la tête appuyée sur sa main gauche, 
d’après lui-même. Epreuve de l" état avant 
la lettre : 3 fr. 90. 

1836. — Franck, Vienne. — La même es¬ 
tampe. Epreuve du même état : 4 fr. 20. 

1877. — Béhague. — Charlotte, reine d’An¬ 
gleterre. Estampe : 100 fr. 

1894. — Vente de G..., 10 Mai. — Portrait 
d’une jeune femme, vue de trois quarts et 
dirigée vers la gauche, coiffure et collier de 
perles. Estampe : 60 fr. 

Autre portrait de jeune femme, vue de 
trois quarts dirigée vers la droite. Coiffure 
ornée de perles, collier de dentelles, un éven¬ 
tail à, la main. Estampe ; 60 fr. 

FUSCHS, Adam, graveur allemand 

du milieu du xvi® siècle. 

1801. — Winckler, Leipzig. — Amours 
montés sur des chevaux marins. Suite douze 
estampes. —■ Mascaron. Deux estampes. En¬ 
semble : 5 fr. 50. 

FUESSELI, Henri, peintre anglais,, 

né à Zurich en 1742, mort en 1825. — 

Histoire ; Genre. 

1848. — Stowe, Septembre, Londres. — 
Le songe d’une nuit d’été : 1.700 fr. 

FUGER, Henri-Frédéric,, peintre 

et graveur allemand, né à Heilbronn, en 

1761, mort en 1818. —Histoire; Por¬ 

trait. 

1864. — Comte Andreossy. — Antigone: 
210 fr. 

1899. — Vente X..., 3, 4, 5 Juillet, Lon¬ 
dres. — Portrait de l’artiste. Miniature ron¬ 
de : 2.450 fr. 

Pendrait de la femme de l’artiste. Miniature 
ronde : 2.500 fr. 

Portrait du frère de l’artiste. Miniature 
ovale : 7.375 fr. 
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Dessins 

— CiiETALiER Hauer. — Eiudcs de 
têtes : 2 fr. 

Moïse et Aaron : 4 fr. 
fy amour, la peinture et la gloire : 2 fr. 
Homme assis, figure académique. Dessin à 

la plume : 6 fr. 
Etude d’un saint en prières. Dessin à la 

plume ; 25 fr. 

jg-23. — (?iRüNLiNG. — Jean Népomucéne 
à genoux, en prière, entouré d'anges. Es-* 
quisse la plume pour un tableau d’autel : 
.3 fr. 20. 

Autre esquisse du même saint, h la plume 
8 p. 0 1.-7 p. 2) ; 4 fr. 60. 

Etudes de deux enfants et d’un soldat ro¬ 
main. à mi-co7'ps. Dessins à la pierre noire. 
—■ Groupe de quatre têtes d’Iiommes. Dessin 
à la pierre noire. Ensemble : 12 fr. 

Sujet d’Mstolre romaine, groupe de trois 
figures d’hommes. Dessin à la plume lavé de 
bistre (9 p.-7) : 7 fr. 30. 

Portrait de Sa Majesté l’Empereur Léopold 
II. à mi-corps, avec le manteau d’hermine et 
les décorations. Dessin fait en couleurs de 
miniature. Pièce ovale : 73 fr. 

La mort de D'idon. Etude au pinceau et à 
l’encre de Chine (10 p.-7 p. 3) ; 6 fr. 

Etude pour la figure de Jup’iter. Dessin à 
la pierre noire réhaussé de blanc (26 p. 9- 
19 8) : 8 fr. 30. 

Idée pour la toile d’une salle de théâtre, 
grande composition de vingt-sept figures, re¬ 
présentant Le Parnasse avec les Muses et 
les div'inités de la fable en assemblée. Dessin 
à la plume sur papier blanc (29 9-18 11) : 
25 fr. 

La mort de Germanicus. Esquisse du ta¬ 
bleau connu de Joseph Abel. Dessin au pin¬ 
ceau trempé de bistre sur papier bleu (23 p.- 
17 p.) : 15 fr. 

Ariane, idée pour son tableau connu. Des¬ 
sin a la pierre noire et blanche, sur papier 
jaunâtre (24 p. 2-17 p. 11) : 25 fr. 

Un vieillard à genoux, devant un jeune 
homme nu, un manteau stir les épaules : 
dans le fond, sont deux hommes dans l’aiii- 
tude de la surprise. Dessin à la plume lavé 
à l'encre de Chine et réhaussé de blanc sur 
papier bleu. (Ouvrage de la jeunesse de l'ar¬ 
tiste) (20 p.-15) : 14 fr. 

La mort de Virg'inie. première idée pour 
le tableau connu. Dessin à la plume et au 
pinceau trempé de bistre (28 p.-17 8) ; 30 fr. 

Composition tirée de l’h'isto'ire romaine, pro¬ 
bablement Régulus résistant aux prières et 
sollicitat'ions d’une assemblée de plus de 
trente figures de tout sexe et âge. Dessin es¬ 
quissé â la mine de plomb et fini au pinceau 
trempé de bistre (27 p. &-19 p.) : 12 fr. 

1864. — COAiTE Axdréossy. •— Laissez ve¬ 
nir à moi les petits enfants. — Saint Jean 
dans le désert. — Adieux d’Hector et d’An- 
drornaque. — Mort de Virginie. —• Sujet de 
l’histoire de Médée. —■ Orphée. — Statue 
d'Hercule. — Portrait de la femme de Fu- 
gère. Treize dessins à la plume lavés d’en¬ 
cre ; 45 fr. 50. 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Brutus juge 
de ses fils. Estampe : 4 fr. 

Portrait du baron Jacquin père. Estampe : 
13 fr. 

Portrait d’une dame. Epreuve avant la let¬ 
tre : 2 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’œuvre de 
Füger composée de onze p’ièces : 15 fr. 50. 

FULCARUS. Sébastien, dessina¬ 
teur et graveur allemand, né à Goslar 

Æn ifiSg. 

1849. — Brisard, G.and. — Le jugement 
dernier, d’après Michel Ange. Epreuve du l'’’ 
état : 12 fr. 

FULIO, J ean. 
' Dessins 

1858. — K.4IEMAN. —■ Martyre d’un Saint. 
Dessin à la plume et au bistre : 8 fr. 

Apparition de la Vierge à des reügleux. 
Dessin â la plume et au bistre : 3 fr. 

FUNCK, H. 

1865. —• Essingii. — Paysage avec château 
moyen-âge, au mitieu d’arbres (45-56) : 64 fr. 

FUNGAÎ, Bernard, peintre italien 
de la première moitié du xvi® siècle. — 
Histoire; Portrait. 

1886. — Gr.aii.am, Londres. — Vierge et 
enfant avec Chérub'ms. — Paysage : 10.765 
fr. 

FUNSTEAMANS,peintre llomand. 
— Portrait. 

18'G2. — Lecuriedx. — Un portrait de 
femme : 305 fr. 

FUNCHI, Albert, peintre italien 
de la seconde moitié du xvi® siècle. — 
Histoire ; Paysage. 

1858. — Kaiem.an. — Trois dessins sur une 
feuille. A lu plume, lavés de bislre et relevés 
de blanc : 19 fr. 

FUNGK. Voir FULCARUS. 

FURCY. 

1878. ■— Roth. — L’amour ingénieux. — 
Télémaque et Bucharis. Deux pièces ovales, 
d’après Fragouard. Estampes : 11 fr. 
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FURINI, François, peintre italien, 

né à Florence en i6o4, mort en i649’ 

— Histoire ; Portrait. 

j^g43 — AuiTJAUO. — La Madeleine : 305 fr. 

4870. — San Donato. — Saint Sébastien 

martyr : 1.750 fr. 

Sainte Agathe martyr : 4.800 fr. 

4881. — Roxard de Lasalles. — Saint 
Sébastien et Sainte Irène : 800 fr. 

Dessins 

4775 _Mariette. — Deux sujets, dont le 
père Eternel. Dessin à la sanguine : 6 fr. 

4859. — Kaieman. — Sujet mythologique 
pour un plafond. Dessin au crayon noir re¬ 
haussé de blanc : 7 fr. 50. 

FURSTEMBERG, Gaspard- 
Théodore (Comte de) peintre et gra¬ 

veur allemand du milieu du xvii® siècle, 

mort en i665. — Histoire; Genre; Por- 

Estampes 

4798. — Frauenholz. — Jésus-Christ cou¬ 
ronné d’épines, d’après Albert Dürer. Epreu¬ 
ve grand in-folio en largeur ; 9 fr. 20. 

La tête de Saint Jean-Baptiste sur un plat. 
Epreuve en hauteur ; 10 fr. 50. 

Léopold-Guitlaume, archiduc d’Autriche. 
Epreuve en hauteur ; 8 fr. 40. 

4801. — WiNCKLER, Leipzig. — La tête de 
Saint jean-Baptiste sur un plat. Estampe : 
28 fr. 

Léopold-Guillaume, archiduc d’Autriche. 
Estampe : 5 fr. 50. 

4836. — Franck, Vienne. — La même es¬ 
tampe : 21 fr. 75. 

4843. — Weigel, Leipzig. — Un homme 
assis, portant un bonnet fourré sur la. tête. 
Epreuve en hauteur : 35 fr. 10. 

Frédéric, Margrave de Bade. Estampe : 
11 fr. 70. 

?. — Blüçher. — Jésus-Christ couronné 
d’épines, d’après Albert Dürer. Estampe ; 
25 fr. 

?. — scHWARZEBiBERG. — Portvaît d’un 
prince. Estampe : 27 fr. 30. 

FURT, Léonce. 

4899. _ Vallet. — Vue dans le Midi (32- 
24) : 36 fr. 

FURTENBACH, Hans, graveur 

allemand, llorissait dans la première 

moitié du xvi® siècle. 

1865. — Camberlyn. — Titre du livre : 
Pomponil melæ de orbis situ libri très, etc... 
Basilæ, anno 31. D. XII. Dans le comparti¬ 

ment du bas : Typus éloquenciæ. Hercule, 
par la puissance de sa parole, figurée par des 
chaînes sortant de sa bouche, attire à lui une 
multitude innombrable. Estampe : 3 fr. 

FUSCH, Jean, peintre et dessina¬ 

teur français de la seconde moitié du 

XVIII® siècle. 

4880. — Mahérault. — Soixante petites 
aquarelles sur velin, représentant les princi¬ 
paux comédiens de la seconde moitié du 
xviiF siècle, tels que : Bonneval. — Brissard. 
Mlle Clairon. — Mlle Dubois. — Mlle Du- 
mesnil. — Grandval. — Lekain. — 3Iolé. — 
Prévale. — Mme Favart. — Garrick. — le 
Gros. — Mme Durancy. — Durand. — Mlle 
Arnould. — Wlrsher. — Armand. — Belle- 
court, etc. : 3.099 fr. 

FYT, Jean, peintre et graveur fla¬ 

mand, né à Anvers en lôaS, mort en 

1671. — Nature morte ; Fleurs; Fruits. 

1745. — De La Roque. — Animaux. Deux 
tableaux (44 p.-33 p.) : 121 fr. 

4764. — L’Electeur de Cologne. — Deux 
hérons dans des roseaux poursuivis par des 
faucons (5 p.-4 p.) ; 100 fr. 

Faons, lièvres, perdrix, bécasses, oiseaux 
et fusils de chasse gardés par trois chiens lé¬ 
vriers : 501 fr. 

Fruits. —• Lièvre suspendu, perdrix, oi¬ 
seaux (3 p.-2 p.) : 400 fr. 

1769. —■ Van Lancker. — Paysage avec 
chien et cailles (17 p.-22 p.) : 126 fr. 

4777. — Prince de Gonti. — Nature mor¬ 
te : Une perdrix et des oiseaux morts sur une 
table ; raisins et pommes : 109 fr. 

1779. — Ghev.alier. — Une femme tenant 
un panier garni ii\i volailles, parle à un jeune 
garçon qui porte deux lièvres ; une autre 
femme et deux chiens sont plus loin (63-78) ; 
407 fr. 

1788. — Lenglier. — En rase campagne. 
Attributs de chasse auprès d’un tronc d’ar¬ 
bre (32 p.-46) : 190 fr., 

1815. — F.-J. Oldemaer. — Lièvre mort 
sous la garde d’un chien : ? 

4838. — Francken. — Le: marché aux 
poissons (57 p. sur 100) : 370 fr. 

Corbeille de fruit et de gibier. ■— Chat et 
chien (28 p.-44 p.) : 470 fr. 

1838. — Ballin, Gand. — Gibier et volail¬ 
les réunis pittoresquement, lièvre suspendu, 
sanglier, paons, etc. (164-118) : 200 fr. 

1846. — Héris. — Gibier (108-112) : 150 
fr. 

1846. — Fescii (Cardinal). — Fruits et 
Gibiers : 805 fr. 

Diverses pièces de gibier : 601 fr. 

Gibier mort : 1.000 fr. 

La rencontre d’un lion : 803 fr. 
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18i8. — M"® H. IIERRY. — Diverses pièces 
de gibier (57-84) : 200 fr. 

1850. — ScHEWELLiNG. — Fruits et ani¬ 
maux (lOG-154) : 180 fr. 

1851. — A. Giroux. •— Gibier mort et us¬ 
tensiles de chasse sous la garde d’un chien 
(127-145) : 420 fr. 

Un lièvre mort et des canards sur une ta¬ 
ble en pierre et une gibecière suspendue (59- 
72) : 75 fr. 

1851. — S'ACEGHEM, Bruxelles. —■ Gibier 
gardé par des chiens (175-1G2) : 700 fr. 

1852. — SouLT. — Le même sujet (91- 
123) ; 2.050 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Perdrix 
et perdreaux morts (3G-5G) ; 510 fr. 

Ii859. —■ Br.abeck et de S^olberg. —• Chiens 
et gibier : 2.450 fr. 

18'GO.—• Gruyter.— Deux sujets de chasse. 
Ensemble ; 540 fr. 

18G1. -— Leroy d'Etiolles. — Intérieur 
d'office : 820 fr. 

ISGl. — Van den Sghrieck. — Nature 
morte : 370 fr. 

1862. •— Vente X... — Sujet de chasse : 
1.060 fr. 

1863. — Vente X... — Un chien gardant 
le gibier : 1.950 fr. 

Gibier et fruits : 460 fr. 

1864. — Cleef. —• Nature morte : Gibier, 
fruits et fleurs : 2.550 fr. 

18G4. — Marquis de S.aint-Cloud. — Na¬ 
ture morte : Gibier : 580 fr. 

1865. — CitAPUis, A Bruxelles. — Nature 
morte : Gibier et fruits (114-100) : 510 fr. 

Nature morte : Gibier et une branche (56- 
79) : 220 fr. 

Nature morte : Gibier et un seau en cuivre 
(56-79) : 140 fr. 

1867. — Sal.amanca. — Chiens et acces- 
sob es de chasse (169-251) : 4.500 fr. 

1868. — Vente X..., 31 Janvier. — Un 
lièvre mort : 490 fr. 

Gibier mort : 605 fr. 

1868. — Huysbreciits. — Nature morte 
(58-83) : 1.000 fr. 

1868. — Comte de L.ambertye. — Gibier 
mort (110-150) : 2.500 fr. 

1868. — Marquis du Blaisel. — Gibier 
mort (77-98) : 295 fr. 

1869. — Koucheleff. — Les oiseaux ja¬ 
loux du paon (172-187) : 16.100 fr. 

1869. — Quennisson. — Nature morte (99- 
118) : 1.050 fr. 

Gibier et instruments de chasse (82-100) : 
1.035 fr. 

1869. —• Vente X..., 12 Avril. — Nature 
morte (60-74) : 700 fr. 

1870. — Baron de Mecklembourg.— Chien 
gardant du gibier (48-62) : 900 fr. 

f870. — Marquis du Blaisel; — Gibier- 
(75-98) : 1.000 fr. 

1870. — San Donato. — Fruits, gibier ; 
18.000 fr. 

1871. —■ Mundler. — Perdrix mortes et 
accessoires de chasse gardés par deux chiens: 
1.480 fr. 

1873. — Marquis de la Rociiebousseau. 
— Chasse à courre (110-204) ; 10.000 fr. 

Le cellier (93-115) ; 2.100 fr. 

1875. — Galitzin. — Chien et chai : 2.700 
fr. 

Les lièvres : 2.110 fr. 

1879. — Neveu, Cologne. — Chevaux r 
5.250. (En collaboration avec Conzalès Co¬ 
ques). 

1880. — San Donato, Florence. — Fruits 
et gibier : 18.000 fr. 

1881. — Mailand. •— Fruits et gibier : 
16.800 fr. 

1881. —■ De Beurnonville. — Chien fiai- 
rant un gibier (57-46) : 500 fr. 

1882. — Febvre. — Gibier et fruits : 
22.500 fr. 

1882. — Du Bus de Cisignies. — Chariot 
chargé de gibier : 7.500 fr. 

Gibier et chiens : 4.200 fr. 

1882. — BO.I.ANO. — Etude de chiens: 250 fr. 

1883. —■ De Beurnonville. — Fruits et 
gibier (98-122) : 3.600 fr. 

1885. — Koechlin. — Natures mortes et 
fruits: des lièvres, des perdivix, des bécas¬ 
ses et autres oiseaux posés sur une table 
de pierre, auprès d’un panier plein de 
gibier ; à droite, un bassin en cuivre rouge 
et un chat ; sur la gauche, un petit chien' 
auprès de quelques fruits. Toile. Haut. 1 m. 
08 cent. ; larg., 1 m. 65 cent. : 400 fr. 

1886. — Auguste Courtin. ■—■ Les provi¬ 
sions de l'office (170-200) : 9.100 fr. 

1886. — Brenken et Beehade. — Groupe 
d'animaux : 1.700 fr. 

1889. — Sellar, 6 Juin, Londres. — Le 
lièvre cerné (120-182) : l.()00 fr. 

Le ch'ien de garde (96-128) : 1.200 fr. 

Oiseaux morts (144-132) : 5.000 fr. 

1890. — Roth AN. — Fruits et gibier: 4.200 
fr. 

Fruits : 2.700 

1891. — Ch. Noël. — Gibier mort (86- 
60) : 7.100 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — La 
chasse au héron : 4.600 fr. 

1891. — Vente X..., 4 Juin. — Oiseaux 
morts : 2.900 fr. 

1891. — Bentinck. — Chasseur d’oiseaux 
12.095 fr. 

1892. —• Webert. — Oiseaux morts (41- 
58) : 1.400 fr. 

Gibier mort (57-83) ; 1.070 fr. 
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1898. — J. Q. David. — Nature morte: 
■Gibier : 2.550 fr. 

1894. — Lecoq. — Chiens au repos (65- 
104) ; 3.200 fr. 

1894. — Vente X..., 16 Mai. — Lièvre cer¬ 
né : 480 fr. 

1894. — Baron de la Tour du Pin — 
Nature morte : Perdrix rouge et geais (37- 
50) : 900 fr. 

1895. — Vente X..., 16 Février.. — Oi¬ 
seaux moHs. Fond de ciel avec colonnes et 
rideaux verts (40-56) : 1.850 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Mars. — La chasse 
au lion (250-400) : 3.400 fr. 

1897. — Madame X..., 8 Mai. — Gibier 
gardé par des chiens (96-130) ; 830 fr. 

1898. — J. iQ. David. — Nature morte : 
Oiseaux : 920 fr. 

Nature morte : Gibier : 740 fr. 

1898. — Tabourier. — Nature morte (40- 
58) : 3.950 fr. 

1898. — Musée Kums, a Anvers. — Le 
repas de l’aigle (23-31) ; 600 fr. 

1899. —■ Mène. — Oiseaux morts posés sur 
une table couverte d:un tapis (24-31) : 500 fr. 

1899. — Vente X..., 6 M.\i. — Gibier gardé 
par des chiens : 1.010 fr. 

1899. — Rothan — Fruits : 2.700 fr. 

Fruits et gibier : 4.200 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin, Munich. — 
Nature morte: 350 fr. 

1899. — Ch STein. — Oiseaux (47-37) : 
2.050 fr. 

1899. — Sykes et Enrick. — Chasse au 
lièvre (135-192) : 2.875 fr. 

1900. — Vente S..., 31 Mars — Nature 
morte : Gibier (109-87) : 600 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Retour 
de chasse : 305 fr. 

Attribués 

1867. — Vente Stevens — Nature morte : 
750 fr. 

1886. —■ WOMBWELL. — Fruits et gibier : 
455 fr. 

1897. — Vente X..., 29 Mai — Canards 
poursuivis par un chien. — Oiseaux de basse- 
cour (208-160). Deux tableaux. Ensemble : 
1.180 fr. 

1898. — Baron de Juigné. — Nature morte 
(85-103) : 405 fr. 

Dessins 

1775. — Mariette. — Chien de chasse 
auprès d’un arbre, gardant du gibier mort. 
Dessin à la plume et au bistre. — Une feuille 
d’études de chiens. Dessin à la sanguine. Les 
deux : 24 fr. 

1858. — Kaieman. — Paysage avec nature 
morte. Dessin à la plume, un peu lavé : 4 fr. 

Etude de chevreuil. Dessin à raciuarelle : 
6 fr. 50. 

Paysage avec figures et gibier. Dessin à la 
plume, sur fond gris: 6 fr. 50. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Nature 
morte. Dessin à la plume lavé d’encre de 
chine : 1 fr. 25 

1859 — K.\iem.\n, 2"’'' Vente. — Etude de 
chien. Dessin à la gouache et à l’aquarelle : 
4 fr. 

1864. — Vente X..., 9 et 10 Mai. — Nature 
morte : ' Gibier. Dessin à la plume et au 
bistre : 5 fr. 50. 

Estampes 

1772. — Huquier. — Seize estampes d’ani- 
moux à l’eau forte, dont une suite de chiens: 
11 fr. 

1797. — Wouters, Bruxelles. — Huit 
eaux fortes, en travers. — Trois autres et un 
double des précédentes : 14 fr. 50. 

1801. — WiNCKLER. — Les chiens. Suite de 
huit pièces. Epreuves de 1®’’ état : 42 fr. 90. 

1805. —■ Saint-Yves. — Les mêmes estam¬ 
pes : 36 fr. 

1810. —■ Prévost. — Des chiens dans dif¬ 
férentes attitudes : 69 fr. 

1817. — Comte Rigal. —• Différents ani¬ 
maux. Suite de huit pièces. Epreuves de di¬ 
vers états : 26 fr. 

Suite de huit chiens dans différentes atti¬ 
tudes. Epreuves de divers états : 92 fr. 

1822. — Rossi. —■ Le cheval, le chien près 
d’un roc et les deux renards. — Les deux 
chiens courant. — Les trois chiens de chasse. 
—• Les deux lévriers sur un rocher. — Dogue 
couché. En tout, dix estampes : 19 fr. 50. 

1843. •—• Weigel, Leipzig. — Les chiens. 
Suite de huit pièces : 140 fr. 50. 

Différents animaux. Suite de huit pièces. 
Epreuves de l'”' état, avant le nom, la date 
et le trait carré : 70 fr. 20. 

Différents animaux. Suite de huit pièces. 
Epreuves de P’’ état, avant le nom, la date, 
l'adresse et le trait carré : 83 fr. 

1849. —• Brisart, Gand. — L’œuvre com¬ 
plète du maître en deux suites de huit pièces 
chacune, ajustées sur grand papier fort et 
reliées en un volume petit in-f*'’ ; 75 fr. 

1855. — V.\N DEN Zande. -— Différents 
animaux. Suite de huit pièces. Elpreuves du 
1" état, où l'imperfection de la préparation 
du cuivre est encore visible : 41 fr. 

Les chiens dans différentes attitudes. Suite 
de huit pièces. Epreuves de 1'”' état, avant les 
travaux éclaircis : 135 fr. 

1856. — H. de Lassalle. — Les deux 
renards. Epreuve du 1®'' état : 16 fr. 

1861. — Lajariette. — Le chien et la 
chienne. — Le chien alléché par le gibier. 
Deux estampes : 2 fr. 

1865. — Desperet. — Titre de l’œuvre. 
Chiens de chasse sortant d’un bâtiment. Es¬ 
tampes : 2 fr. 50. 



1865.— C.^iiBERLYN.— Différents animaux. 
Suite de huit rjièces. Epreuves de 1" état : 
46 fr. 

Les deux renards. Epreuve avant les tra¬ 
vaux éclairris ; 30 fr. 

Clticns dans différentes attitudes. Suite de 
huit pièces. Eipreuves avant les travaux 
éclaircis : 41 fr. 

1873. — J. Gigoüx. — Les chiens. — Chien 
et chienne. — Les dogues. Trois estampes : 
4 fr. 

1875 — Guigiiardot. — Différents anijr 
maux. Suite de huit estampes. Epreuve avant 
le nom du maître et l’adresse de Van Merlen 
sur la première pièce r 92 fr. 

Les chiens. Suite de huit estampes. Epreuves 
■du état, avant les travaux éclaircis, près- 
dès animaux : lOO fr. 

Soixante-quinze estampes diverses : 125 fr. 

?. — Hoesel. — Les chiens. Suite de huit 
pièces : 42 fr. 90. 



G 
GAAL ou GAEL, Bernard ou 

Barent, dit BARENT-GAAL, pein¬ 

tre hollandais né à Harlem en i663. — 

Paysages; Cavaliers; Batailles. 

j^708. — Vente X..., 28 Mars, Amsterdam. 

—Deux paysages avec personnages. Ensem¬ 

ble : 70 fl'. 
Paysage : 40 fr. 
Paysage avec personnages : 32 fr. 
Beux paysages avec animaux : 66 fr. 

1762. — Gevers. — Deux paysages avec 
figures et chevaux : 113 fr. 

1811. — Vente X..., 9 Décembre. — Paysa¬ 
ge avec cabaret et cavaliers (20 p., 26 p.) : 
260 fr. 

1817. — Simon. — Paysage avec voyageurs 
et chariots : 30 fr. 

1834. — Rottier. — Un relais (30 p., 37 
p.) ; 50 fr. 

1831. — Maes-. — Paysage avec habitation 
et personnages (27 p., 22 p.) : 125 fr. 

1838. — ScH..., Prince Russe. — Des ca¬ 
valiers chasseurs ont mis pied à terre; ils 
sont accompagné de leurs valets et de leurs 
chiens : 779 fr. 

1840. — Delaunay. — Des cavaliers tra¬ 
versent un village, on voit une église dans le 
lointain : 680 fr. 

1842. — D’Harcourt. — Foue de village. 
(Longue file de maisons rustiques devant les- 
queiies sont installés des marcliands : 241 fr. 

1843. — Heris-Leroy. — Paysage: 230 fr. 

1847. —■ D'' Rossi. — Charrette couverte, 
attelée de plusieurs chevaux, arrêtée à la 
porte d'une auberge de village : 315 fr. 

1850. — Schevelling. — Halte de cava¬ 
liers. Bois (36-32) : 82 fr. 

1865. — Ghapuis. — Deux chevaux dans 
une écurie (33-34), avec son pendant. En¬ 
semble : 290 fr. 

Halte de cavaliers. Bois (39-49) : 250 fr. 

1869. — D'' Goldsmidt. — La halte à 
l’hôteller'ie (30-33) : 160 fr. 

1897. — Alex.vndre K. — Paysage avec 
cavaliers ; 111 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Juin. — Halte de¬ 
vant l’auberge : 115 fr. 

Dessins 

1771. — Huquier. — Vues de ruines entre¬ 
mêlées de maisons. Sur le devant, une char¬ 
rette, deux hommes et un chien. Dessin à ia 
pierre noire et au bistre : 84 fr. 

1776. —■ Neyman. — Deux paysages ré¬ 
présentant un hiver et un cabaret de v'dlage 
où plusieurs cavaliers sont arrêtés (10 p. 6 1., 
16 p., 6 1.) : 9d fr. 

1811. —• Silvestre. — Vue intérieure d’un 
camp. Un paysage, un pâtre, une femme, un 
enfant, etc. Dessin à la pierre noire lavé à 
l’encre : 26 fr. 

1857. — Thyssen. — Etude de cheval. 
Dessin à l’encre : 1 fr. 

GABANI ? 
1892. Daupias. — Les cavales : 180 fr. 

En hiver : 240 fr. 

L’abreuvoir : 180 fr. 

GABBIANI, Antoine-Domini¬ 

que, peintre et graveur italien, né à 

Florence en i632.— Histoire; Paysage. 

Dessins 

1775. — Mariette. — Thésée apprend sa 
naissance en soulevant la pierre où était ca¬ 
chées ses armes. Dessin à la plume lavé de 
bistre : 60 fr. 

Quatre sujets divers, dont les vendeurs 
chassés du temple. Dessins à la plume et 
pierre noire : 30 fr. 

1859. — Kaieman. — L’enlèvement de Pro¬ 
serpine. Dessin au pinceau lavé d’encre et 
réhaussé de blanc : 6 fr. 

Moines en méditat'ign. Dessin à la san¬ 
guine : 4 fr. 

Projet pour l’exécution d’un tombeau. Des¬ 
sin à la plume, lavé de bistre et d’indigo : 
6 fr. 50. 

Estam])es 

1816. —■ Chevalier Hauer. — Sujet pieux. 
Estampe : 2 fr. 

igi20. — Comte Potoski. — Pensées di¬ 
verses, d’après Gabbiani lui-même. Suite de 
cent pièces : 3 fr. 

GABÉ, Eugène. 
Igei. — Susse. — Chien et chat (110-090) : 

225 fr. 
1888. — M.arqûis d’Houdan. — Le passage 

du gué : 47 fr. 

GABET, François, graveur et 

dessinateur allemand. Travaillait à 

Vienne. 

1816. — Chevalier Rauer. — La cabane. 
Dessin à la sanguine : 6 fr. 
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Eludes d'arbres. Dessins au crayon : 10 fr. 

y8i23. — Grunling. — Vue d'une chau- 
rn'ière ou cabane rustique. Dessin à la san¬ 
guine U3 Pm 10 p. 8 1-) • 

^g,54 — Comte Andréossy. — ^L’entrée 
d’un bois. Dessin à la sépia : 4 fr. 50. 

GABLET, Otto-Ambroise, pein¬ 

tre alleinaml, né à Nureinl)erg en 17O4, 

mon en i832. — Genre; Paysage. 

— Vente X..., Amsterd.\m. — Inté¬ 
rieur de Bergerie : 2.467 fr. 

GABRIEL, J -Ange, dessinateur 

et architecte français, né en lOpp, mort 

-en 1782. 
' Dessins 

48%. — Dest.ulleur. — Façade_ d’im des 
bâtiments élevés sur la place Louis XV qui 
fut occupé par le garde-meuble de la Cou¬ 
ronne. Dessin à la plume et à l’encre de 
ohine (27-52) : 276 fr. 

BibUothèque du roi, à Versailles. Face op 
ryosée aux croisées. — Face des croisées. 
Face de la chem'inée. Trois dessins à la plu 
me, avec lavis (30-42) ; 400 fr. 

Projet de façade pour le château du petit 
Trianon. Sur le devant du palais, un péristyle 
avec quatre colonnes. Dessin _à la plume et 
à l'encre de ohine (34-48) : 45 fr. 

Estampes 

1877. — Beh.vgue. — Le déjeuner. Epreuve 
aveci toutes marges : 12 fr. 

GABRIEL, Max. 
1880. — Vente X..., 16 Janvier, Boston. 

Tête de jeune fille : 3.500 fr. 

1881 — Vente X..., 14 M.vi, Vienne. 

Tète d’étude : 1.480 fr. 

GABRIEL, Paul-Joseph, peintre 

hollandais né à yVmsterdain en 1828.— 

Paysage; Marine. 

1;875. — Kerkow. — Vue prise en Guel- 
dre : 1.020 fr. 

1886. — De Jonghe, Bruxelles. — En 
Hollande : 210 fr. 

Après la pluie : 1:&89. — Van Gogh. 
1.880 fr. 

1898. — Musée Kums, Anvers. — Paysage 
avec moulin (66-99) : 800 fr. 

1898. — Serlée-Bos, Amsterdam. -- ,4» 
plein jour, paysage hollandais (67-100) - 
1.410 fr. 

19,00 — Vente X..., 29 Mai. — Vaches a 
l’étable (31-40) : 310 fr. 

GABRIELLI, graveur français du 

commencement du xix® siècle. 
Estampes 

1873. — J. GiGOUX. — Marie-Anto'inette. ■ 

Loms XVI. Au bas de chaque pi^e. la scène 
de l’exécut'on. Epreuves in-4*'’ ; 28 ir. 

1879. — SiEURiN. — Louis XVI, d'après 
Boze. Deux épreuves dont une avant la lettre. 
Marges ; 22 fr. 

1894 _ Vente X... — Marie-Antoinette, 
reine de France, de face, dans un médaillon 
ovale, coiffée d’un diadème et de plumes. 
Au-dessous du portrait, une composition re¬ 
présentant Marie-Antoinette montant à 1 écha¬ 
faud : 73 fr. 

Marie-Antoinette d’Autriche, reine de tran¬ 
ce de trois quarts, à droite. Dans un mé¬ 
daillon ovale, armes et légendes au-dessous. 
Epreuve in-4® en couleurs : 103 fr. 

GADBOIS, peintre français. Floris- 

sait en i8io. — Paysage. 
Dessins 

1806. — Nicolas. — Vue d’une porte de 
ferme, un troupeau revient des champs. Des- 
sin à ’la gouache : 91 fr. 

Halte de cavaliers dans une forêt. Dessin 
à la gouache, en largeur : 50 fr. 

1814. — Bruun-Neergaard. —;■ Un cavalier 
et une dame dans un bois. Dessin à la goua¬ 
che (17 p., 20 p. 6 1.) : 52 fr. 

Voyageur cherchant à déchiffrer des ins¬ 
criptions. Dessin à raquarelle (14 p. 10 1., 
11 p. 10 1.) ; 21 fr. 

Peux paysages. Dans l'un un voyageur, 
dans l'autre un pécheur. Dessins à 1 aqua¬ 
relle (13 p. 5 1., 9 p. 2 1.) : 17 fr. 

GADDI-TADDIO, peintre italien, 
né à Florence en i3oo, mort en i352. 

— Histoire. 
1845. — C.ARDINAL Fesch. — Un tableau 

représentant différents Saints . 770 fr. 

185^ — Comte de R... — Triptyque de 
forme 'itaUenne, sur fond or, représentant au 
centre la Vierge dans les nuages et sur les 
volets Saint Grégoire et Saint Jacques ■ 300 
fr. . 

1888 — Marquis d’Houdan. — Triptyque. 
Le panneau central représente le couron¬ 
nement de la Vierge : 370 fr. 

1897 — Emile Gavet. — La Nativité '123- 

63) L520 fr. 
■iutre Nativité (23-48) : 1.450 fr. 
Sainte Anne et Saint Zœxharie (23-49) : 

1.400 fr. 
La Vierge de l’Annonciation (22-10) : 600 

fr. 
19,00. — Cernuschi. — L’Annonciat'ion . 

2.100 fr. 
Le calvaire: 470 fr. 

Dessins 

Igfil — Comte Andréossy. — Etude aca¬ 
démique, figure de femme, vue de dos. Des¬ 
sin à la sanguine ; 2 fr. 

GAEL-BARENT. Voir : GAAL. 

GAERMYN, Jean-Antoine, 
peintre llamand, né à Bruges en 1772, 

mort en 1799. — Histoire; Paysage; 

Architecture. 
1801. — Van den Branden. — Retour des 
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pêcheurs et marché aux légumes. Deux ta¬ 
bleaux : 315 fr. 

13,44, — Van Huerne. — Scène pastorale 
(70-97) : 130 fr. 

GAESBEECK (Van A.), peintre 

hollandais du xviii® siècle. — Genre ; 

Portrait; Intérieurs. 

4801. — Taalman Kip. — Portrait de Hugo- 
Grotius enfant: 86 fr. 

GAGLIARDINI, Julien-Gus¬ 
tave, peintre français contemporain, né 

à Mulhouse en i846. — Paysage; Vues 

avec personnages. 

1390. — R.APIN. — Un chemin à Solliès- 
Pont (Dar) : 200 fr. 

1894. — Carriès. — Les pêcheuses : 200 fr. 

1898. — Vente X..., 21 J.anvier. — Rue de 
village (38-46) : 330 fr. 

1900. — BouLARD. — Un quai (27-36) ; 
140 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Au bord de 
la Méditerranée (35-54) ; 280 fr. 

Le printemps en Provence (36-54) : 395 fr. 
Les barques de pêches à Yillefranche (36- 

54) : 750 fr. 

4900. — Vente X..., 9 Juin. — Bords de 
la Méditerranée : 210 fr. 

Un coin de Saurier (Auvergne) : 155 fr. 
Lavoir à Saurier: 185 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Le repos 
des pêcheurs (39-62) ; 100 fr. 

Pêcheurs sur la plage (39-62) : 100 fr. 

Dessins 

1895. -— Vente X..., l®** Février. — A la 
campagne. Pastel : 185 fr. 

Autre pastel : 140 fr. 

GAGLIANI (Il véronèse). 
1868. — D’' Rinecker. — Portrait de jeune 

garçon (115-95) : 1.400 fr. 

GAGNERAUX:, Benigne, pein¬ 

tre français, né à Dijon en 1766, mort 

à Florence en 1796. — Histoire; Por¬ 

trait. 

1894. — Baudot, Dijon. — Cheval effrayé 
(56-37) : 111 fr. 

1900. —■ Vente X..., 12 Février, Dijon. — 
Cheval effrayé : 206 fr. 

GAGNIÈRE ou GANIÈRE, Jean, 
graveur et éditeur français du milieu 

du XVII® siècle, mort vers 1698. Tra¬ 

vaillait à Paris. 
Estampes 

1877 — Béh.ague —■ Les joueurs, d’après 
Valentin. Epreuve in-f” : 4 fr. 

Les contents et les mécontents de la guerre. 
Epreuve in-f" en largeur : 46 fr. 

Le rnariflge du roi avec l’infante. Epreuve 
in-f“ en largeur : 45 fr. 

Le magnifique festin à la noce de Rolin 
Trapu et de Catin Bombée. — L’alliance bur¬ 
lesque de Rolin Trapu et de Catin Bonbec. — 
Dialogue de Dame Alison et de Lubin, son 
mari, dans le cabaret. Trois pièces satiri¬ 
ques. Epreuves in-f° en largeur publiées en 
I68Ô : 17, fr. 

Les trois Nases du monde. — L’empire de 
la réforme sur les dérèglements de la mode. 
— L’amoureux Breneux ou le Déniaizé, etc. 
Six pièces in-f" en largeur : 46 fr. 

Louis XIII, roi de France, en pied, cou¬ 
vert de son armure. Le fond offre la vue de 
la digue et de la ville ue la Rootielle. Epreuve 
avec une petite marge : 40 fr. 

Gaston de France, duc d’Orléans, debout, 
en pied. It est cuirassé et tient en main le 
bâton de commandement ; au fond, la vue 
de nie de Ré. Epreuve in-f® : 70 fr. 

Marguerite de Lorraine, seconde femme de 
Gaston, duc d’Orléans, debout, en pied, pen¬ 
dant du n° précédent. Epreuve in-f“ : 65 fr. 

GAIL, Guillaume, peintre et dessi¬ 

nateur allemand de la fin du xviii® 

siècle. — Paysage. 
Dessins 

1,8i23.' — Grunling. — Paysage monta¬ 
gneux boisé et entrecoupé d’un ruisseau. Des¬ 
sin au pinceau trempé de bistre (12 p. 2 1., 
7 p. 10 1.) : 2 fr. 80. 

Un clair de. lune. Dessin à l'aquarelle peint 
en transparent (82-67) : 8 fr. 40. 

GAILLARD, Ferdinand, peintre 

et graveur français, né à Paris en i834, 

mort en 1887. 

1896. — Ch.ampfleury. — Portrait d’hom¬ 
me, Camaïeu <38-31) : 30 fr. 

1900. — Vente X..., 1'”' M.ai. — Portrait 
de Monsieur Susse Gérard, ancien archiviste 
des musées nationaux (60-50) : 400 fr. 

Dessins 

1395. _ p.vuL M.antz. — La tête de cire 
du musée de Lille. Dessin à la mine de 
plomb : 22 fr. 

Tête de démon. Dessin au crayon noir : 
21 fr. 

4897. — PiAT. — Portrait de femme à mi- 
corps. d’après David. Dessin au crayon noir: 
104 fr. 

Estampes 

1873. — J. Gigoux. — Louise Utrique, fille 
de Frédéric-Guillaume, roi de Prusse. Epreu¬ 
ve avec grandes marges : 5 fr. 

1884. — Comte Clément de Ris. — 
L’homme à l’œillet, d'après Van Eyck. Es¬ 
tampe : 181 fr. 

18-88. — G. Cl.airon. — La Vierge de la 
Maison d’Orléans, d’après Raphaël. Epreuve 
d’artiste, sur chine : 118 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus, d'après Botti- 
celli. Epreuve d'artiste avant toute lettre, sur 
chine : 350 fr. 

La même estampe, même état ; 270 fr. 

17 
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Saint Sébastien. Deux épreuves d'artiste, 
sur chine : 39 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la signa¬ 
ture à la pointe, dans le bas : 47 fr. 

Tête de cire du massée de Lille, d'aiprès 
Raphaël. Cinq épreuves d’artiste, dont trois 
sur chine : G9 fr. 

L’homme à l'œillet, d'après Van Dyck. 
Epreuve d’artiste avec le nom du graveur 
à la pointe vers le bas de la gravure à droite, 
sur chine, avec dédicace : GOO fr. 

La mèsne estampe. Epreuve d’artiste sur 
chine, le nom du graveur à la pointe, au mi¬ 
lieu de la marge du bas : 425 fr. 

Henri comte de Chambord. Epreuve d’ar¬ 
tiste, avec les fleurs de lys blanches : 31 fr. 

Pie IX, pape. Epreuve d'artiste, avec le 
nom « P'ius IX » en lettres blanches, sur 
chine ; 36 fr. 

Le même portrait. Epreuve d’artiste, mais 
avec la figure très éclaircie et les lettres 
ombrées de tailles horizontales, sur chine : 
46 fr. 

Léon -17//. pape. Epreuve première d’essai, 
mais terminée, sur Chine : 47 fr. 

Le même portrait. Epreuve d'artiste, avec 
la signature de l'artiste, sur chine ; 30 fr. 

Don L'rosper Guéranger. abbé de Solcsmes. 
Epreuve d’artiste, sur chine ; 105 fr. 

Le même portrait. Epreuve d’artiste, sur 
chine avec le nom du graveur à la pointe, 
au milieu du bas : 101 fr. 

Le meme porlrait. Epreuve avant la lettre, 
sur chine, avec les armes : 32 fr. 

Mgr Pie. évêque de Poitiers. Epreuve d’ar¬ 
tiste, sur chine : 31 fr. 

Le même portra'd, même état : 32 fr. 

Lé même portra'd. Epreuve d'artiste, sur 
chine, imprimée en bistre. Le nom de l’ar¬ 
tiste à la pointe dans le bas, à gauche : 30 fr. 

1894.— Ch. Bérarxi. — L’homme à l'œillet. 
— Don Prosper Guéranger. Deux pièces. 
Epreuves sur chine : 23 fr. 

1891. — Vente X..., 19 Novembre. — 
TTJwmme à l'œ'dlet. d'apres Van Eyck. Epreu¬ 
ve d'artiste, sur chine. Le nom dû graveur a 
la pointe, au milieu de la marge du bas : 
150 fr. 

1898. — CouRTRY. — Jean Bel'in. Estampe: 
26 fr. 

Tête de c'ire du musée de Lille. Estampe : 
71 fr. 

L'homme à l'œillet, d'après Van Eyck. 
Epreuve avant la lettre : 82 fr. 

Don Prosper Guéranger, abbé de Solesmes. 
Estampe : 29 fr. 

1900. — Fraissinet. — Tête de c'ire du 
musée de Lille. Estampe : 42 fr. 

1900. — Vente X..., 12 .\vril. —■ Saint Sé¬ 
bastien. Epreuve sur japon : 60 fr. 

Monseigneur de .1/érode. Epreuve sur chine: 
45 fr. 

1900. — Vente X.... 1" M.\i. — L’hom.- 
me à l'ceillet, d'après Van Eycir in-8°, avant 
toutes lettres : 405 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus, d’après le 
tableau de Botticelli du musée du Louvre, 
petit in-fol., épreuve avant toutes lettres : 
395 fr. 

Tête de c'ire du musée de L'ille, deuxième 
planche, in-12 r 140 fr. 

Dom Prosper Guéranger, abbé de Soles¬ 
mes, in-i" : 200 fr. 

Léon XIII, in-folio : 250 fr. 

Monse'ir/neur P'ie, évêque de Poitiers, in-S° : 
120 fr. 

Le comte de Melun, in-12 et Les pèlerins 
d'Emmaüs, d’après le tableau tle Rembrandt, 
du musée du Louvre : 100 fr. 

GAILLARD, Louise gra¬ 

veur français de la seconde moitié du 

-xviij'^ siècle. 

176G. — lVllzvrt de la Court. — L’amour 
fixé, d'après Schenau. Epreuve avec marge : 
17 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — La rusée. 
— La nonchalante. — L’agaçante, d'après 
Wille. Trois estampes : 2 fr. 

1877. — Béhague. — L’agaçante. — La 
rusée. — La mystér'ieuse. —• La cliss'imulée. 
Suite de quatre pièces, costumes de femmes 
en pied, d’après Schenau et Wille. Epreuves 
avec marge : 16 fr. 

GAILLARD, Robert, graveur fran¬ 
çais né à Paris en 1722, mort en 1785. 

1766. •— Allart de la Court. —- La ma- 
lédiction paternelle, d’après Greuze. Epreuve 
du D'' état, avant toute lettre : 49 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2“® état,” 
avant la lettre et les noms des artistes : 40 fr. 

Le fils Puni, d’après Greuze. Epreuve avant 
la lettre, avec les noms des artistes. Très 
grand in-folio : 50 fr. 

La cruche cassée. Epreuve à l’état d’eau 
forte pure : 450 fr. 

La vertu chancelante. Epreuve à l’état 
d'eau forte pure : 300 fr. 

Le joueur de musette, d’après Le Clerc. 
Estampe : 3 fr. 50. 

La petite jalouse, d’après Jaurat. Epreuve 
avec marge : 7 fr. 

Le moineau retrouvé, d’après J.-B. Le 
Prince. Epreuve avec marge : 11 fr. 

1780. — Magnac. — La Malédiction pater¬ 
nelle, d’après Greuze. Epreuve avant la let¬ 
tre : 46 fr. 

1820. — Comte Potgski. — Différents su¬ 
jets, d’après Dow, Terburg, Scheneau. Bou¬ 
cher, etc. — Portra'its de Duckesne et de Cas- 
fan'ier, d’après Chevalier et Rigaud. — Au¬ 
tres portraits, la plupart de la suite d'O- 
dieuvre. Estampes : 20 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Les bac¬ 
chantes enclorm'ies : 1 fr. 

Catherine, princesse de Galitzln : 1 fr. 

L’accord de mariage. — Le bouquet, d’a¬ 
près Eisen. Deux estampes : 6 fr. 

La malédiction paternelle, d’après Greuze : 
6 fr. 

Le fils puni. —■ Un vie'illard mourant, d'a¬ 
près Greuze. Deux estampes : 2 fr. 

1865. — Camberlyn. — Biaise Duchesne, 
abbé de Sainte Geneviève, d’après Chevalier. 
Epreuve avec marge : 1 fr. 75. 
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François Castanier, d’après Rrgaud. Epreu¬ 
ve à toute marge : 6 fr. 50. 

1877. — Béhague. — La chute des filles 
de joie entretenues par les traitans et les 
maltôtiers. — Les regrets des filles de joie 
partant de La Rochelle pour les lies. Deux 
estampes : 34 fr. 

Triomphe des filles de joie avec des cha¬ 
peaux de paille et la punition remarquable 
d’un homme et de sa femme convaincus de 
maquerelage public. Epreuve avec la chan¬ 
son et la sentence publiée en 1716 : 78 fr. 

Christophe de Beaumont, archevêque de Pa¬ 
ris, d’après Chevalier. Epreuve avant toutes 
lettres : 45 fr. 

Vénus et les amours, d’après Boucher. 
Epreuve avant toutes lettres : 175 fr. 

L’accord de mariage, d’après Eisen. Epreu¬ 
ve avec marge : 78 fr. 

Le bouquet, d’après Eisen. Estampe : 20 
fr. 

La voluptueuse, d’après Greuze. Epreuve 
avant toutes lettres, grande marge ; 260 fr. 

Le mouton favori, d’après Eisen. Epreuve 
avec marge : 21 fr. 

1877. — Didot. — Les amants surpris. 
Estampe d’après Boucher : 18 fr. 

Les bacchantes endormies, d’après Bou¬ 
cher ; 25 fr. 

La bergère endormie, d’après Boucher. 
Epreuve avant la lettre : 42 fr. 

^ La fécondité. —• Les sabots. Deux estam¬ 
pes d’après Boucher : 20 fr. 

Le goûter d’automne, d’après Boucher. 
Epreuve avant la lettre : 65 fr. 

La même estampe, sans désignation d’é¬ 
tat : 12 fr. 

Jupiter et Calisto, d’après Boucher. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 70 fr. 

La même estampe, sans désignation d’é¬ 
tat : 17 fr. 

Le messager discret, d’après Boucher. 
Epreuve avant la lettre : 40 fr. 

La même estampe avec la lettre et avec 
grandes marges ; 21 fr. 

L’obéissance récompensée, d’après Boucher. 
Epreuve avant la lettre et avec marges : 60 
fr. 

Pensent-ils aux raisins ? d’après Boucher. 
Epreuve avec grandes marges ; 20 fr. 

Silvie délivrée par Aminte. d’après Bou¬ 
cher. Epreuve avec marges : 17 fr. 

Vénus et les amours, d’après Boucher. 
Epreuve avant toute lettre : 59 fr. 

La même estampe, sans désignation d’é¬ 
tat : 14 fr. 

Les villageois à la pêche, d’après Boua 
cher : 20 fr. 

L’agréable lecture. — Le précepteur. Deux 
estampes, d’après Ballro : 8 fr. 

L’accord de mariage. — Le bouquet. Deux 
estampes d'après Ch. Eisen : 40 fr. 

La malédiction paternelle, d’après Greuze. 
Epreuve avant toute lettre : 38 fr. 

La voluptueuse, d’après Greuze : 32 fr. 

Portraits de Berlin, de Castanier, de Joly, 
de Fleury, de La Martinîère. Quatre estam¬ 
pes : 8 fr. 

Portraits de Chr. de Beaumont, archevê¬ 

que de Paris ; de l’abbé Duchesne ; du car¬ 
dinal Potier de Gesvres. Trois estampes ; 
15 fr. 

Portraits de Madame Victoire, d’après, Nat- 
tier ; de la princesse Gahtzine ; de Loulse- 
Ulrique de Prusse, reine de Suède. Trois es¬ 
tampes : 45 fr. 

Portrait de Catherine Cantemir, épouse du 
prince Dimitri Galitzine, d’après Vanloo. 
Epreuve de l'”' état avant toute lettre, avec 
marges ;• 60 fr. 

1878. — Roth. — L’accord du mariage, 
d’après Eisen. Epreuve à toute marsre : .59 
fr. 

Le Goûter de l’automne. Estampe d’après 
Boucher : 9 fr. 

Le message discret, d’après Boucher : 
16 fr. 

Le bouquet bien reçu, d’après l’eau forte 
d’Eisen : 26 fr. 

1881. —• M.4IL.4ND. — Le lecteur, d’après 
Gravelot : 11 fr. 

La vie de l’enfant prodigue, d’après Le¬ 
clerc. Suite de six estampes gravées par 
Gaillard, Basan, Teucher, de Favannes, 5Iatte 
et Bazin : 48 fr. 

1881. — Mulb.acher. — L’accord du ma¬ 
riage, d’après Eisen. Epreuve à l’état d’eau- 
forte avant toutes lettres et avec grandes 
marges : 90 fr. 

1887. — Aubin. — Le bouquet, d’après Ëi- 
sen. Epreuve avec grande marge ; 21 fr. 

1889. — Decloux. — La voluptueuse, d’a¬ 
près Greuze. Epreuve avec la lettre ; 52 fr. 

1890. — Destailleur. — L’accord du ma¬ 
riage, d’après Eisen. Epreuve avec toute 
marge : 29 fr. 

Le bouquet bien reçu, d’après Eisen. Epreu¬ 
ve à toute marge : 35 fr. 

1891. — Bayard. — La voluptueuse, d’a¬ 
près Greuze. Epreuve avec la lettre ; 45 fr. 

1894. — Ch. Bérard. — La marchande de 
modes, d’après Boucher. Estampe : 34 fr. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — La fé¬ 
condité, d’après Boucher. Epreuve à Tétat 
d’eau forte pure : 39 fr. 

1895. — L. Galichon. — La marchande de 
modes, d’après Boucher. Estampe : 53 fr. 

1897. — De Concourt. —• L’accord de ma¬ 
riage, d’après Eisen. Epreuve à toute mar¬ 
ge : 38 fr. 

Le bouquet, d’après Eisen. Epreuve à toute 
marge : 38 fr. 

Le lecteur, d'après Gravelot. Epreuve à 
grande marge : 15 fr. 

Marie-Louise-Elisabeth de France, duches¬ 
se de Parme [La terre). —■ Madame Adé¬ 
laïde de France (L’air). — Marie-Louise-Thé¬ 
rèse-Victoire de France (L’eau). —• Marie- 
Henriette de France (Le feu). Suite de quatre 
estampes ; 93 fr. (En collaboration avec Ba- 
léchou, Beauvarlet et Tardieu). 

La marchande de modes, d’après Boucher ; 
76 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — Le fidèle 
indiscret, d'après Challe : 22 fr. 

Madame Adélaïde de France. — Madame 
Marie-Loulse-Thérèse-Victoire de France. — 
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Madame Marie-Henriette de France. — Ma¬ 
dame Louise-Elisabeth de France, duchesse 
de Parme, représentées sous les figures allé¬ 
goriques des quaires éléments. Suite de qua¬ 
tre estampes, d’après Nattier, gravées par 
Gaillard. Beauvarlet, Baléoliou et Tardieu. 
Ensemble : 200 fr. 

1899. — Le Brun. ■— Les pèlerins d'Em- 
maüs. Estampe d’après Rembrandt : 130 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Enca¬ 
drement de l’estampe intitulé « La Volup¬ 
tueuse ». d’après Greuze. Epreuve à l’état 
d’eau forte : 22 fr. 

1899. — Lig.\ud. — Vénus et les amours, 
d’après Boucher. Epreuve avant la lettre, les 
noms des artistes à la pointe : 65 fr. 

La marchande de modes, d’après le même. 
Epreuve à grandes marges : 63 fr. 

Les amants surpris. — Le berger récom¬ 
pensé. — Le goûter de l'automne. — L’obéis¬ 
sance récompensée. — Les sabots. Cinq es¬ 
tampes d’après Boucher : 54 fr. 

L’enfant prodigue exigeant sa légitime, d’a¬ 
près Leclerc. Epreuve à grandes marges : 9 
fr. 

Le fidèle ind'iscret, d’après Schell. Epreuve 
avec marge : 40 fr. 

?. — Sternberg. — La malédiction pater¬ 
nelle. d’après Greuze. Epreuve grand in-folio 
en largeur : 5 fr. 

GAILLARD, René , vers 1719 
à 1790. 

1877. — Firmin Didot. — Berlin, H.-L.- 
I.-B. — Castanier, F. — Joly de Fleury, G.- 
F. — La Martinière, G., (Pichault de). Quatre 
estampes : 8 fr. 

Beaumont, Ch. de, archevêque de Paris. — 
L’abbé, Bl., Duchesne. — Le cardinal Potier 
de Gesvres. Trois estampes : 15 fr. 

Madame Victoire de France, d’après Nat¬ 
tier. — La princesse Galilzine. — Louise-Ul- 
riqiic de Prusse, reine de Suède. Trois es¬ 
tampes : 45 fr. 

Catherine Cantemir, épouse du prince Di- 
mitri Galitzine, d’après Van-Loo. Epreuve du 
1®'' état avant toute lettre, avec marges : 
60 fr. 

GAILLARD-LEPINAY. 
1883. — Borniciie. —- Marine, vue de Ve¬ 

nise : 355 fr. 
Paysage, effet du matin : 100 fr. 

Le champ du repos : 140 fr. 

La mare : 185 fr. 

1900. — Vente X..., 15 Novembre. — Vue 
de Venise : 220 fr. 

GAINSBOROUGH, Thomas, 
peintre anglais, né à Suclbury en 1727, 

mort en 1788. Portrait; Pavsages. 

1795. — De C.vlonne. — Paysanne : 4.725 
fr. 

1799. — B.4YLEY, Juin, Londres. — La lai¬ 
terie : 3.800 fr. 

1803. — "Walsh Porter, Mars, Londres.. 
— Servante faisant la charité : 1.800 fr. 

1827. — Tabley, Juillet, Londres. — Cot¬ 
tage, femmes et enfants : 13.120 fr. 

1829. — Gwydyr, Mai, Londres. — La 
voiture du marché : 27.550 fr. 

1832. — Ewer, M.4i, Londres. — Paysage, 
boisé, coucher de soleil : 3.225 fr. 

1847. — Stevens. — Portrait d’homme : 
454 fr. 

1848. — Stowe, Septembre, Londres. — 
Robert Earl. Nergent assis : 2.650 fr. 

1852. — Wels. — Paysage : 5.320 fr. 

1860. — Vente X..., Londres. — Un ta¬ 
bleau sans désignation de sujet : 18.000 fr. 

Un autre tableau sans désignation de su¬ 
jet : 14.250 fr. 

1863. — Bicknell, Avril, Londres. — 

« Repos » ; 20.510 fr. 
Paysage avec moutons : 9.970 fr. 

1864. — Le W. Brett. Londres. — Por¬ 
traits des filles de l’artiste : 2.950 fr. 

1864. — Goodricke, Londres. — Paysage 
avec figures et animaux : 2.900 fr. 

1872. — Gillott, Avril, Londres. — Pay¬ 
sage : 9.180 fr. 

<1 Repos » : 23.600 fr. 
La charrette des bœufs : 13.120 fr. 

Rivière d’Ecosse, matin : 5.515 fr. 

Rivière d’Ecosse, soir : 7.920 fr. 

Portrait de l’artiste, par lui-même : 8.660 
fr. 

Paysage rustique : 27.000 fr. 

1872. — CopE, 8 Juin, Londres. — La 
jeune fille aux champignons : 13.125 fr. 

1872. — Vente isolée. — Portrait en pied 
de Sheridan : 80.000 fr. 

1874. — Vente X... 27 Avril. — Un che¬ 
min près de Bat h : 3.850 fr. 

Portrait de Gainsborough : 19.000 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Georges IV : 
12.000 fr. 

1875. _ Miss Bredel, Londres. — Pay¬ 
sage avec figures : 86.625 fr. 

1875. — Russel, Londres. — Vue d’un 
bois, près du village de Couard : 27.000 fr. 

1876. — LÉVY, Avril, Londres. — Por¬ 
trait de Tenducci : 6.560 fr. 

1876. — Wynn Ellei, Londres. — Le 
chêne de Gad’Hïll : 8.135 fr. 

1878. — Heugh, Mai, Londres. — Por- 
traits des filles de l’artiste : 18.237 fr. 

1879. — L.aperlier. — Portrait présumé de 
Georges IV : 2.180 fr. 

1882. — Hamilton, Londres. — Paysage 
boisé : 4.200 fr. 

1883 — G. M. VVV, Londres. — Portrait 
du général Wolf : 5.625 fr. 

Paysage avec ruines : 7.875 fr. 

1886. — Marlborough, Londres. — Por¬ 
trait de John Russel, duc de Betford : 4.500- 
fr. 
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18'&6. —• Blenheim, Londres. — Le même 
portrait : 15.740 fr. 

1887. — Gr.\ham, Londres. — Les sœurs : 
•272.630 fr. 

1887. — Lousdale, Londres. — Chevaux 
buvant à un ruisseau : 42.475 fr. 

1888. —■ PiscH, M.\rs, Londres. — Paxj- 
sage avec Villes, figures et animaux : 7.870 
fr. 

1888. — Lord Mouson Everett, Londres. 
— Portrait d’Elisabeth, duchesse de Grafton : 
25.463 fr. 

1890. —• Redleaf, Mai, Londres. — Pay¬ 
sage : trois vaches sur les bords d’un ruis¬ 
seau : 9.445 fr. 

1890. — Saint-Maur, Londres. — Portrait 
de Lord Hamilton, en habit bleu : 110.240^ 
fr. 

Portrait d’Alexandre, duc d’Hamllton, en 
habit noir : 39.370 fr. 

1891. —■ Holdsworth, Londres. — La 
vendeuse de champignons : 64.290 fr. 

1891. — Bentinck, Londres. — Clairière 
en forêt : 6.040 fr. 

Paysage avec personnages et animaux : 
6.830 fr. 

1892. — Vente X..., Londres. — Portrait 
du colonel Jonatham Bullock, en uniforme : 
13.125 fr. 

Le Marché : 14.825 fr. 

1893. — Vente X..., Mars, Londres. — 
Portrait de Mme Peacock : 7.500 fr. 

Portrait de Mary, femme de Sir Robert 
Cari : 31.300 fr. 

1893. — Bingham Milmay, Londres. — 
Portrait de Lord Mulgrave : 14.600 fr. 

1893. — Revelstoke, Juin, Londres. —> 
Lady Rodney : 60.360 fr. 

Mme Drummond of Stammore : 175.949 
fr. 

1893. — Vente X..., Londres. — Portrait 
de William Piit : 10.765 fr. 

1894. — T.-F. Wallace, Londres. — Un 
page : 787 fr. 

1894. — Henning, Londres. — Vue près 
de Ringî Bromley : 9.445 fr. 

1894. — John Gibbons, Christie, Londres. 
— Paysage, variante de {The Market-Cart) : 
118.350 fr. 

A girl with pîgs : 21.040 fr. 

Joh. Edward, Judge Villes, en robe : 9.463 
fr. 

1894. — Bgremont, Londres. — Jeune 
fille en robe bleu : 33.600 fr. 

Signor Raphaël Franco, à table : 22.040 fr. 

Portrait de Charles Frédéric Abel : 36 750 
fr. 

1894. — Fontaine. — Portrait de William 
put : 10.783 fr. 

1895. — Hakeville, 23 Février. — Portrait 
de l’auteur portant un manteau bleu : 9 500 
■fr. 

Trois enfants avec un âne : 15.225 fr. 

Trois enfants dans un paysage : 11.025 fr. 

1895. — Perkins, 23 Mars, Londres. — 
Une vue dans le Surrey, ferme, paysage, va¬ 
ches : 15.780 fr. 

1895. — Duchesse de Montrose, Londres. 
— Madame Lebrun : 66.937 fr. 

1895. — Price, Juin, Londres. —■ Portrait 
de MM. Buchanan, Mac Mlllan : 8.125 fr. 

Portrait de Lord Mountmornes : 52.500 fr. 
Portrait de Lady Clarges : 52.500 fr. 
« Repos » : 36.750 fr. 

Lady Mulgrave : 288.750 fr. 

James Wolf : 7.870 fr. 

Vicomte Ilampden : 17.070 fr. 

Paysage, effet de soir : 14.430 fr. 
John Palmer : 9.445 fr. 

1895. — CiiANDOs Réad, Londres. — Anne- 
Elisabeth, Lady Mulgrave : 91.875 fr. 

1895. — Seymour, Juillet, Londres. — 
Portrait de dame : 7.350 fr. 

1895. — Société d’art Américain. — M. 
Beech (35 p.-28 p.) : 20.750 fr. 

1895. — Clifden, Londres. — Un tableau 
sans désignation de sujet : 18.600 fr. 

1896. —■ Hawkins. Londres. — Paysage, 
rivière. Bois : 9.200 fr. 

1896. — Eversley, Londres. — Paysage 
boisé, chariot sur la route : 3.780 fr. 

Samuel Witbread : 46.000 fr. 

1896. — Vente X..., Londres. — Paysage : 
26.250 fr. 

1896. — Goldsmid, Londres. — M. et Mme 
Dehamrey et leurs filles : 55.125 fr. 

Dorothée, Lady Eden : 131.200 fr. 

Paysage Schochervireck : 81.320 fr. 

Portrait de Lady Boiolley : 38.000 fr. 

1897. —■ George Richmond, a Londres. — 
Portrait de Gainsbourg Dupont, (la dernière 
œuvre du peintre) : 15.750 fr. 

Portrait assis, de lui-même à vingt-huit 
ans, fait à Ipswich, vers 1754 : 15.000 fr. 

1897. — Comte Sandes. — Portrait de Ch. 
Fred. Abel, musicien allemand, exhibé à 
Royal Académy en 1777 : 31.500 fr. 

Portrait de Mme- Puget, né Hawkins, en 
buste de face, cheveux poudrés, robe de 
mousseline, blanc et or, ceinture lilas et col¬ 
lier de perles : 126.000 fr. 

Anne Elisabeth, Lady Mulgrave en buste 
et de trois quarts : 26.750 fr. 

1898. — Baron Hirsch, Londres. — Por¬ 
trait de Lord Mulgrave, en pied : 18.375 fr. 

1898. — PuLLER Dana, New-York. — Por¬ 
trait d’officier : 4.500 fr. 

Le bord du pré : 13.500 fr. 

Blue Roy, retiré sur la mise à prix, non 
couverte de 250.000 fr. 

La charrette au marché : 7.500 fr. 

1898. — J. Ruston, Londres. — Portrait 
de Lady Clarges, en robe brune, réhaussée 
d’or, et des bijoux dans les cheveux, assise 
tenant une harpe (49 p.-39 p.) : 48.550 fr. 

1898. — Whitehead, Londres. — Repos, 
paysage d’un jour d’été avec bestiaux à 
l’ombre, près d’une fontaine (47 p.-58) • 
23.625 fr. ^ i ; • 



GA LL — 24G 

La comtesse de Duchinghamshire : 25.000 
fr. 

Sur le chemin du marché : 19.000 fr. 

lialcyon Days in England : 18.500 fr. 

Lady Innés de Nortfolk : 27.500 fr. 

1898. — H.\kewell, Londres. — Groupe 
de trois enfants et un âne sous un arbre : 
15.220 fr. 

1898. — Vente X..., 7 ]VL4i, Londres. — 
<' Repos » ; 23.625 fr. 

1898. — J. PROUSTON. — Lady Clarges : 
48.550 fr. 

1898. — Vente X.... Novembre. Londres. 
— Trois petits paysages : 17.850 fr. 

1898. — Vente X..., Décembre. Londres. 
— Trais autres petits paysages : 17..350 fr. 

1899. — H.4RRIS-H0LBR00K. LONDRES. - 
Paysage dans le Surrey : 3 800 fr. 

Le docteur Johnson : 9.750 fr. 

Toiture maraîchère : 4.500 fr. 

1899. — Baron de Reuter, Londres. — 
M. llainiUon en mauve et blanc (220-172) : 
19.675 fr. 

1899. — Rohde, Folkestow. — Paysage : 
2.600 fr. 

1900. — Frédéric Bonner, New-York. — 
David Garrick : 8.250 fr. 

Ecole de Gainsboroiigîi. 

1900. — Ve.nte X..., 29 Juin 1900. — 
Portrait d’une dame de qualité (125-100) ; 
1.100 fr. 

Portrait d'iui gentilhomme (125-100) : 
1.080 fr. 

Dessins 

1882. — J. OiGOUx. — Paysage avec pay~ 
sanne passant sur un pont de bois. Aqua¬ 
relle : 69 fr. 

Maisons et constructions en ruines, au 
bord d'une riv'ière. Dessin au crayon et sé¬ 
pia. — Portrait d’homme. Dessin à la pierre 
noire réhaussé de blanc : 80 fr. 

1895. — Leighton, Londres. — Dame dans 
un paysage. Dessin : 7.610 fr. 

1900. — Comte de C..., 17 Décembre. — 
Portrait d’un amiral anglais en buste. Des¬ 
sin (8-G, : 450 fr. 

GAÏSSER, Mas. 

1899. — D.4NIEL W. Powers, New-York. 
— Les poüticiens de village : 1.800 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. —■ Une bonne 
piipe (20-15) : 16 fr. 

GAÎTTE, Antoine-Josepli, ar¬ 

chitecte et graveur français, né à Paris 

en 1755. 

1820. — Comte Potoski. — De l’architec¬ 
ture égyptienne. Estampe in-4° ; 6 fr. 

GALATINO. Voir : BALDAS- 

SARO. 

GALE, W., peinti ■e anglais. — 

Genre. 

1870. — Dickens, Londres. — La tante 
de M. F... : 1.575 fr. 

1875. — Men.del, Londres. — Jeiv’s Place 
of Warliny : 7.700 fr. 

Dessins 

1861. — Tii. .'\gnew, de Manchester, Lon¬ 
dres. — Les yeux de l'aveugle. Aquarelle : 
2.750 fr. 

GALELLA. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Feuille d’é¬ 
ventail : 90 fr. 

GALEN ('van). 

1865,. — Gh.apuis, a Bruxelles. — Tue 
d'une ville. Bois (70-39) : 80 fr. 

Intérieur d’un temple avec figures (110- 
99) : 66 fr. 

GALEOTTE, Sébastien, peintre 

italien, né à Florence en 1676, mort en 

174C'. — 

1775. — Mariette. — Un vieillard reçu 
clans l’Olympe. Dessin a la plume. — La Sa- 
mar’ilaine. Dessin à l’encre de Chine : 48 fr. 

GALERNE, Prosper, peintre 

français contemporain, né à Patay. — 

Paysage. 

1890. — R4PIN. — Une rue à Chûteaudun 
{Eurc-ct-Loii c) : 22 fr. 

1900. — Vente X..., 22 Février. — Les 
bords de la Seine : 105 fr. 

GALÎAFI. 

1883. — Borniche. — Le marchand mau¬ 
re : 340 fr. 

GALIMARD, Auguste, peintre 

français, né en 1828, mort en 1880. — 

Histoire; Genre; Aquarelle. 

1898. — Marquis de Ciiennevières. — 
Tue perspective du .jardin de M. de Saint- 
James., à Neuilly. Dédiée à Mme de Saint-Ja¬ 
mes. Aquarelle (27-34) : 200 fr. 

Estampes 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Les 
heures du four. Suite de quatre pièces, d'a¬ 
près Fillœul et Gochin. Epreuve avec très 
grande marge : 70 fr. (En collaboralion avec 
Piliœul). 

GALL. 

1865. — Duc DE Morny. — Etang, au mi¬ 
lieu d’un bois ; c'est au printemps, le soleil 
passe au travers des feuilles encore jeunes, 
un bateau est amarré sur le bord au milieu 
des hautes herbes (80-109) : 1.020 fr. 
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GALLAIT, Louis, peintre fla¬ 

mand, né à Tournay en i8io, mort en 

1887. — Histoire; Genre. 

Ig50. — Guillaume IL —■ L’abdication de 
Chcirles-Quint (120-1G8) ; 8.190 fr. 

Un capucin en méditation (99-80) : 3.675 fr. 

Ir. 

— Thevenin. — La tentation de Saint 
Antoine : 3.020 fr. 

1856. — CoNiNCK, Gand. — Le repentir. 
Une jeune femme est agenouillée dans une 
église aux pieds d’un vieux capucin {60- 
49) : 3.300 fr. 

1863. — Gilkinet. — Jeanne la folle (120- 
100) : 11.000 fr. 

Ig70. _ San Donato. — Art et Liberté 
(132-110) : 25.500 fr. 

Le duc d’Albe recevant le serment de Jean 
de Vargas (65-81) : 29.500 fr. 

1870. — Michel Yakountschikoff. — Art 
et liberté (48-35) : 7.200 fr. 

1874. — Everard, Bruxelles. —• Le pain 
et la guerre : 21.000 fr. 

1874. _ Vente S..., 31 M.jlRS. — Bonheur : 
9.000 fr. 

Malheur : '25.000 fr. 

1874. — Christie Manson, Londres. — 
Le bonheur maternel : 19.675 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Christophe 
Colomb, en prison : 22.312 fr. 

Les vagabonds : 15.875 fr. 

Le serment de Vargas : 66.925 fr. 

Derniers honneurs rendus aux dépouilles 
mortelles des comtes d’Egmont et de- Horn : 
28.875 fr. 

1876. — Walchren. — Pauvre femme re¬ 
venant de glaner (100-80) : 16.000 fr. 

1876. — Jacobson. — La prise de Jérusa¬ 
lem par Godefroy de Bouillon (94-155) : 8.500 
fr. 

La veuve (91-73) : 8.400 fr. 

1877. — B.aron L de H. — Dalila : 10.000 
fr. 

1880. — Van Hooft. — Art et Liberté. Bois 
(85-65; : 16.800 fr. 

Un tableau sans désignation : 8.000 fr. 

1881. — Ever.ard. — La liseuse : 2.250 fr. 

1881. — KuRTz, Londres. — Christophe 
Colomb en prison : 12.600 fr. 

1881. — Wilson. —■ L’oubli des douleurs : 
4.100 fr. 

1883. — Taylor, Londres. — La foi {Mère 
et deux enfants dans une chapelle) : 10.230 
fr. 

1884. — B. G. PoTTER, Lontires, — Chris¬ 
tophe Colomb en prison : 10.500 fr. 

1886. —• De Jonche, Bruxelles. — Blan- 
henberge. Petit panneau de 35 oentimètres : 
2.900 fr. 

1887. — Gr-\ham, Londres. —■ Une mère 
romaine et son enfant : 7.870 fr. 

1888. — Bolkow, Londres. — Art et Li¬ 
berté : 11.813 fr. 

1890. — Cr-abbe, Londres. — Jeanne la 
folle (31-25) : 3.050 fr. 

1896. — Simpson, Londres. — Lecture de 
la sentence de l’exécution du comte d’Eg¬ 
mont : 2.625 fr. 

Dessins 

1864. — Vente X..., 10 M.ai. — Mendiants 
à la porte d’une église. Croquis à la mine de 
ploml) : 5 fr. 

1868. — Comte d’Aquila. — La lecture de 
la Bible. Aquarelle (25-20) ; 700 fr. 

1876. —• WiTTERiNG. —■ Beaudouin cou¬ 
ronné empereur de Constantinople, le 16 mai 
1204. Aquarelle : 4.020 fr. 

1894. — Henri G.arnier. — Les Moisson¬ 
neurs. Aquarelle : 50 fr. 

1895. — Du Val de Beaulieu. —■ La prise 
d’Antioche. Aquarelle (32-53) : 800 fr. 

Mort de Palestrina. Aquarelle {il-31) : 
900 fr. 

Varguas p>t'êtant serment devant le duc 
d’Albe. Aquarelle (38-28) ; 525 fr. 

1898. — Musée Kums, a Anvers. — Por¬ 
trait de Miss Meyne (140-105). Aquarelle : 
C50 fr. 

1898. — Walis And Son, Londres. — Lec¬ 
ture du décret d’exécidion du comte d'Eg- 
mont et de Horn. Aquarelle ; 2.875 fr. 

1899. — PowLER, Londres. —■ La fenêtre 
de prison. Aquarelle ; 1.700 fr. 

GALLAND, P.-V., peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Genève. — 

Histoire; Genre. 

1880. — Bl.\nch.\rd. —• Peinture : 65 fr. 

4883. — --Vu PROFIT DE M"'® B... — Une 
promenade à Londres (44-55) : 75 fr. 

Bord de rivière : 40 fr. 

1897. — Vente X..., 26 M.ai. — Décoration 
de salon. Onze panneaux et deux dessus de 
portes. Composition allégorique aux saisons 
et aux arts : 1.500 fr. 

1898. — Yrlarte. — Composition décora¬ 
tive. Esquisse : 145 fr. 

1900. — Vente X..., 30 Juin. — Le prin¬ 
temps (160-300) : 200 fr. 

. ' UesMns 

1895. — Ve.nte X..., 13 Mai. — L’amitié. 
Dessin à la mine de plomb : 20 fr. 

Amours. Croquis d’enfant. Dessin à la san¬ 
guine : 30 fr. 

Amours. Dessin à la mine de plomb : 35 
fr. 

Amours. Elude au cra'yon noir : 32 fr. 

Amour à la trompette. Dessin à la san¬ 
guine : 13 fr. 

L’amour vainqueur. — L’amaur vaincu. 
Dessin à la plume réhaussé de blanc : 52 fr. 

Bacchante. Dessin à la sanguine : 20 ir. 
Bacchantes. Dessin .à la- sanguine : 49 fr. 

Bacctnis enfant. Dessin au ora-jmn noir ; 
19 fr. 
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La balançoire. Dessin au crayon réhaussé 
de blanc : 19 fr. 

Cérès. Dessin à la mine de plomb : 10 fr. 

La chasse. Dessin à la mine de plomb : 
32 fr. 

La chasse. Dessin à la plume et mine de 
plomb : IG fr. 

La chasse. Dessin à la sanguine ; 17 fr. 

La comédie. Dessin à la sanguine : 18 fr. 

Conseils à la jeunesse. Dessin au crayon 
noir Téhaussé de blanc : 21 fr. 

Seize croquis d’enfants à la sanguine, au 
crayon noir et à la mine de plomb : 354 fr. 

Croquis pour le Panthéon. Dessin à la san¬ 
guine : 40 fr. 

Le départ. Panneau décoratif. Dessin au 
crayon noir ; 50 fr. 

Huit cent solvanle-huit dessins au crayon 
noir dans soixante-douze cadres ; 3.643 fr. 

L'eau. Deux dessins à la sanguine : 52 fr. 

Enfant au miroir. Dessin au crayon noir 
réhaussé de blanc : 17 fr. 

Enfant nu. Etude à la sanguine : 27 fr. 

Enfants. Pastel : 27 fr. 
Esqiâsse au crayon noir, réhaussé de 

blanc ; 23 fr. 
Esquisse pour l'académie de Dordeau.v. 

Panneau décoratif : 65 fr. 
Esq^iisse de plafond. Dessin à la sanguine 

et crayon bleu ; 52 fr. 
Etude de car'iatides. Dessin à la mine de 

plomb : 27 fr. 
Onze éludes d'enfants. Au crayon noir, îi 

la sanguine, à la mine de plomb : 262 fr. 

Quatre études de femmes. Au crayon noir 
et à la sanguine : 92 fr. 

Deu-x études de fillettes, à la mine de 
plomb : 42 fr. 

Etude'pour le panneau des trois grâces, au 
crayon noir : 20 fr. 

Etude pour le Panthéon, à la sanguine : 
19 fr. 

Etude pour le Panthéon, aux trois crayons : 
29 fr. 

Femme assise. Dessin à la sanguine ré¬ 
haussé de blanc : 19 fr. 

Femme au bain. Dessin à la sanguine : 
17 fr. 

Femme à la cruche. Dessin au crayon 
noir : 40 fr. 

Femme couchée. Dessin à la sanguine : 41 
fr. 

Figures décoratives. Dessin à la sanguine : 
30 fr. 

La géographie. Croquis de dessus de porte, 
au crayon noir réhaussé de blanc : 41 fr. 

Groupe d’enfants. Dessin à la sanguine : 
26 fr. 

L’hiver. Deux dessins à la sanguine : 52 fr. 

Jeune femme au masque. Dessin : 45 fr. 

La lutte. Dessin à la mine de plomb : 30 
fr. 

Modèle de tap'isserie pour la Comédie Fran¬ 
çaise. Esquisse : 16 fr. 

La musique. Dessin au crayon noir réhaus¬ 
sé de blanc ; 22 fr. 

La musique. Croquis d'enfants, à la san¬ 
guine : 38 fr. 

S'ix panneaux décoratifs. Dessins au crayon 
noir, réhaussé de blanc : 263 fr. 

Le pal'mage. Dessin au crayon noir réhaus¬ 
sé de blanc : 35 fr. 

La peinture. Croquis de dessus de porte, 
au crayon noir réhaussé de blanc : 37 fr. 

La première étape. Dessin au crayon noir 
réhaussé de blanc : 75 fr. 

Le repos. Dessin à la sanguine : 26 fr. 

Ronde d'enfants. Dessin à la mine de 
plomb : 30 fr. 

Sujet de tableau. Dessin à la sanguine : 
15 fr. 

La toilette de Vénus. Dessin à la sanguine : 
20 fr. 

I,e triomphe de flore. Dessin à la sanguine 
et crayon bleu : 46 fr. 

Le triomphe de Flore. Dessin à la sanguine 
guine : 30 fr. 

Valets de chiens et servants. Dessins à la 
mine de plomb ; 25 fr. 

Vénus enchaînant l’amour : 25 fr. 

La vigne. Etude pour la terre. Dessin à la 
sanguine ; 30 fr. 

Estampes 

1772. — B. Audr.\n. — Saint Bruno à ge¬ 
noux et quinze épreuves, d’après Jouvenet : 
3 fr. 

GALLAYS, Pierre , graveur et 

dessinateur français du milieu du xvii® 

siècle. 
Estampes 

1877. — Béhague. — Fête dans le parc du 
château de Fontainebleau. Très grande pièce 
imprimée en deux feuilles : 305 fr. 

Promenade du roi Louis AT enfant, dans 
le Jardin des Tu'ileries. Grande pièce impri¬ 
mée en trois feuilles. Epreuve du l'”' état avec 
l’adresse de P. Gallays : 40 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2™® état 
avec l’adresse de Van Heclr : 40 fr. 

La famille royale de France au château de 
Meudon. Grande pièce imprimée en trois 
feuilles. Epreuve de 1^'' état avec l’adresse 
de Gallays : 41 fr. 

Effets funestes du jeu ; scène de joueurs 
de l'époque Louis XIV. Epreuve grand in-fo¬ 
lio en largeur : 40 fr. 

GALLE, Corneille, dit le Vieux 
graveur et dessinateur flamand, né à 

Anvers en 1670, mort en i64i. 

1772. — B. Audran. — Dix pièces d’après 
Rubens, dont Judith coupant la tête à Holo- 
pherne. Estampe : 9 fr. 

1773. — jVLalenfant. — La grande Judith : 
Judith coupant la tête à Holopherne, d’après 
Rubens. Epreuve de 1®” état grand in-folio : 
95 fr. 

1776. —■ Lemarié. — Judith coupant la tête 
à Holopherne, d’après Rubens. Estampe : 
120 fr. 

1793. — BR.4NDES. — Judith coupant la 
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tête à Holopherne, d’après Rubensi, pièce 
dite : « La grande Judith ». Epreuve de 1" 
état avant le nom de Gollaert : 12 fr. 

Le retour d’Egypte, d’après Paggi. Epreuve 
grand in-folio en hauteur : 4 fr. 

Les quatre Pères de l’Eglise, d’après Ru¬ 
bens. Epreuve de P" état avant l’élargisse¬ 
ment de la planche : 5 fr. 50. 

;1798. — CoHU. — La grande Judith, d’a¬ 
près Rubens. Estampe : 80 fr. 

1798_ —. MoNTFiRMiN. —■ La même estam¬ 
pe : 60 fr. 

i798_ — Frauenholz. — La même estampe. 
Epreuve de 1®'' état avant le nom de Gollaert : 
10 fr. 

1801. — ’WiNCKLER, Leipzig. — La même 
estampe. Epreuve du même état : 24 fr. 

1805. — S.AiNT Yves. — La même estam¬ 
pe : 60 fr. 

Trois autres sujets de sainteté. Estam¬ 
pes : 8 fr. 

1811. —- SiLVESTRE. — Vénus caressant l’a¬ 
mour, d’après Paggi : 30 fr. 

1816. — M.artin Père. — La grande Ju¬ 
dith, d’après Rubens. Estampe : 14 fr. 

1817. — LOGETTE. — La même estampe. 
Epreuve avant l’adresse de Gollaert : 24 fr. 

1820. — Gomte Potoski. — Judith. 
Adoration des rois. — Ecce homo. — Christ 
mort. — Les quatre pères de l’Eglise. (Deux 
épreuves, une tirée avant la planche élar¬ 
gie). — Vierge dans une niche. — Vierge 
sur un globe. — Sainte Barbe et Sainte Ca¬ 
therine. Dix estampes : 6 fr. 50. 

Progné (Deux épreuves, une de la planche 
non terminée). — Vénus allaitant les amours. 
— Sénèque. — La broyeuse de couleurs. -— 
Monument à la gloire de Charles, fils de Phi¬ 
lippe III. Six estamipes : 5 fr. 10. 

Portraits de : Ph. Rubens. — Juste Lipse. 
— Leissins. — Ollivarès. — La mère Anne de 
Jésus. — Van Havre. Quatorze titres de li¬ 
vres. — Suite sans noms d’auteurs de quatre- 
vingt pièces in-12, titre compris, et onze por¬ 
traits et titres gravés, dit-on, d’après Ru¬ 
bens, à un des titres seulement, le nom de 
Rubens. Gent douze estampes : 6 fr. 

Sujets et portraits, d'après Bertolet. — 
Van Dyck. — Hoeck. — Horts. — Van Huile. 
Meyssens, etc. Quatre-vingt-trois estampes : 
5 fr. 45. 

1834. — Gomtesse d’Einsiedel. — L’en¬ 
fant Jésus endormi et adoré par les anges, 
d’après Stella : 1 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Le retour 
d’Egypte, d’après J.-B. Paggi. Epreuve grand 
in-folio en auteur : 4 fr. 

1845. — Vente A. D., 27 AvâIL. — Judith 
coupant la tête à Holopherne, d’après Ru¬ 
bens. Epreuve avant l’adresse de Gollaert ; 
6 fr. 

1853. — Ackermann. — La Sainte Vierge 
dans une niche, à laquelle des anges attachent 
des guirlandes de fruits et de fleurs, d’après 
Rubens. Epreuve grand in-folio : 6 fr. 50. 

1856. — H. DE Lassalle. — Wolfart Ar¬ 
thur, d’après Van Dyck. Epreuve du l'"' état : 
16 fr. 

Ferdinand III, empereur, d'après Van Dyck. 
Epreuve du P'’ état : 5 fr. 

Marie d’Autriche, impératrice, d’après Van 
Dyck. Epreuve du P"' état ; 7 fr. 50. 

Henriette de Lorraine, d’après Van Dyck. 
Epreuve du P’’ état : 14 fr. 

1857. — Thyssen. — Allégorie de cinq 
sens à la foi chrétienne : 2 fr. 50. 

Jésus chassant les vendeurs du temple : 
2 fr. 50. 

1861. — Laj.ariette. — Picognée faisant 
voir à son mari la tête de son enfant, après 
lui en avoir fait manger le corps, d’après”. 
Rubens. Estampe : 6 fr. 

Judith. — Rendez à César... Estampes : 
1 fr. 75. 

1865. — G.amberlyn. — Jésus mort siir les 
genoux de la Vierge. La Madeleine y baise la 
main du Christ. Epreuve avec grandes mar¬ 
ges : 24 fr. 

Une Vierge dans une niche, des enfants at¬ 
tachent des guirlandes de fruits. Estampe : 
12 fr. 

Progné faisant voir la tête de son fils à 
son époux, après lui en avoir fait manger 
le corps. Epreuve d’essai de la planche ina¬ 
chevée. Estampe : 51 fr. 

Le même sujet. Epreuve de la planche ter¬ 
minée, dans la marge du bas, le titre en 
trois lignes : 22 fr. 

Sénèque debout, seul, et prêt à expirer 
dans le bain. Epreuve avec marge : 10 fr. 

Artus Wolfart, peintre d’histoire. Epreuve 
du P’’ état avant le nom du graveur : 27 fr. 

Le même portrait. Epreuve du 2”'* état avec 
le nom du graveur : 6 fr. 

Le même portrait. Epreuve avec la qualité 
du personnage et le nom de Gorn. Galle, subs¬ 
titué à celui de S. A. Bolswest ; mais avant 
les initiales de Gillis Hendrix, qui ont été 
effacées dans le dernier état. Grandes mar¬ 
ges : 26 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Les pères de l’E¬ 
glise. — Sénèque. — Progné faisant voir la 
tête de son fils à son époux. Trois estam¬ 
pes : 4 fr. 

1877. — Béhague. — Marie-Antoinette 
d’Autriche, impératrice. Epreuve du 1®*' état 
avec l’adresse de Meyssens. Grande marge : 
19 fr. 

Isabelle de Nassau, femme de Henri, comte 
d’Arlington, assise sur un char traîné par^ des 
amours. Epreuve in-folio en largeur : 55 fr. 

1877. — PiRMiN Didot. — Charles P” et 
Henriette de France, son épouse, d’après N. 
Van Horst. Deux estampes ovales faisant pen¬ 
dants ; 9 fr. 

Wolfart Artus, peintre, d’après Van Dyck. 
Epreuve de P'' état avant le nom du gra¬ 
veur : 20 fr. 

?. — LousBERG. — Judith coupant la tête 
d’Holopherne, d’après Rubens, connue sous 
le nom de : » La grande Judith ». Epreuve 
de 1" état avant le nom de Gollaert : 81 fr. 

?_ _ Sternberg. — Le portement de croLv, 
d’après Van Dyck. Epreuve de 2'"® état : 
6 fr. 

Portrait de Wolfart Artus, peintre d’his¬ 
toire, d’après Van Dyck. Epreuve de P"" état 
avant le nom du graveur et avant le mot 
Pictor... : 5 fr. 
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GALLE, Corneille, dit le Jeune, 
graveur et dessinateur flamand, né à 
O 

Anvers, vers iGoo. 

17GG. —• D’Argenville. — Eccc Homo. Es¬ 
tampe : 10 fr. 

ls05. — S.\iNT Yves. — Vénus allciilant Us 
(onours, d’après Rubens. Epreuve et contre 
épreuve. : 30 fr. 

Seize sujets de dévotions et autres : 10 fr. 

ISll. —■ Silvestre. — Vénus allnitant les 
amours, d’après Rubens ; 18 fr. 50. 

1813. — L. T., 5 Avril. — La même es¬ 
tampe : 1 fr. 

1817. — Logette. — Vénus allaitant les 
amours, d’après Rubens. Epreuve et contre- 
épreuve : G fr. 50. 

1821. — Durand. — La même estampe : 
4 fr. 95. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Saint 
Philippe de Neri, dans une bordure décorée 
de fruits et de fleurs. Estampe : GO fr. 

183G. — Frank. Vienne. — Portrait de 
Léopold Guillaume, archiduc;, d’après Van 
den Heuvèle. Epreuve in-f“ en hauteur : G fr. 

1861. — L.4.TARIETTE. — Ferdinand, frère 
de Philippe, gouverneur des Pays-Bas. Es¬ 
tampe : 1 fr. 

1865. — Camberlyn. —• Ferdinand lit, em¬ 
pereur. Epreuve du 1®“' état, avant que l’adres¬ 
se de CMeyssens n’ait été effacé : 25 fr. 

Henriette de Lorraine, princesse de Phals- 
bùurg. Epreuve du 1“' état, avant que l'adres¬ 
se de Meyssens n’ait été effacée ; iG fr. 

Frédéric de Marselaer, bourgmestre de la 
ville de Bruxelles. Epreuve avec grandes 
marges : 30 fr. 

Jean Meyssens ou Meissens, de -Bruxelles, 
'peintre graveur à l’eau forte et au burin et 
éditeur d’estampes, à Anvers. Epreuve du 
2”'® état, avec le niom du personnage écrit : 
Meissens ; 44 fr. 

Godefroy Henri, comte de Papenlie'im, ma¬ 
réchal des armées de l'empereur. Epreuve du 
1®” état, avant que l’adresse de J. Meyssens 
n'ait été effacée. Grandes marges : 36 fr. 

Engelbert Ta'ie, chevalier, député des Etats 
de Brabant. Epreuve du l®"" état, avant que 
l'adresse de Meyssens n’ait été effacée ; 6 fr. 

1877. — Didot. — Ferdinand III d’Alle¬ 
magne et Marie d’Autriche, son épouse, d’après 
Van Dyck. Deux estampes. Epreuves de 1®'' 
état, avec l'adresse : 75 fr. 

Henriette de Lorra'ine, princesse de Phals- 
bourg, d’après Van Dyck. Epreuve de l®® 
état, avec l’adresse : 11 fr. 

üodcfroy-llenri Pappenhe'im, général, d’a¬ 
près Van Dyck. Epreuve de 1®'' état, avec l’a¬ 
dresse et avec marges : 100 fr. 

Ta'bé Engelbert, député de Brabant, d’après 
Van Dyck. Epreuve de 1®® état, avec l’adres¬ 
se : 14 fr. 

Léopold - Guillaume d’Autriche, arch'iduc-, 
d'après A. Van den Heuvele. Deux épreuves ; 
l'une de l®® état, avant le changement dans 
rinscription, et l'autre de 2“® état. Ensemble : 
3 fr. 50. 

Ch’iflet J.-J., écrivain, d’après N. Van der 
Florst. — Dante Aüghieri et Béatrice, d’après 

Stradam. — Isubelle-Cla’ire-Eugénie, infante- 
d’Espagne, d’après Rubens. Trois estampes- 
de divers états : 6 fr. 

Marie de Médkùs. Deux épreuves ; 2 fr. 

GALLE, Jean. 
1877. —- Béhague. — Lou’is XIV, roi de 

France, Marie-Thérèse, infante d’Espagne, sa 
femme, à mi-corps, revêtus du manteau royal 
et se donnant la main. Estampe : 20 fr. 

GALLE, Philippe, graveur et des¬ 

sinateur hollandais, né en i557, mort 
en i6i2. 

1801. — WiNCKLER, Leipzig. — Les gla¬ 
diateurs, d’après L. Penni. Epreuve grand 
in-f® en largeur : 24 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Combat 
de gladiateurs, d’après L. Penni.. Epreuve 
très peu endiommagée au coin gauche : 56 fr. 

L’histoire de Loth. — Loth rencontre les 
deux anges. — Loth tourmenté par le peuple. 
— Loth sort de Sodome. Quatre estampes : 
86 fr. 

1877. —- Behague. — L’histoire de Lucrèce, 
d’après Goltzius. Suite de quatre estampes : 
40 fr. 

GALLE, Théodore, graveur et 

dessinateur flamand, né à Anvers en 

i56o. 

1833. —• Verbelen, Bruxelles. — Théâtre 
de la v'ie humaine. Estampe : 2 fr. 20. 

1865. — Camberlyn. -— Sainte Marguerite, 
d’après Teniers. Estampe : 2 fr. 75. 

1877. — Behague. — « Qui de son corps a 
plus de soins qu’il n’appartient, du bien de 
son âme ne sera soigneux ». Quatre sujets 
allégoriques sur la même feuille : 11 fr. 

GALLE, G. 
1900. — Vente X..., 29 Novembre. — 

Fleurs et oiseaux d'ivers étendus à terre : 100 
fr. 

GALLEGOS, Ferdinand, peintre 

espagnol, né à Salamanque vers 1745, 

mort en i55o.— Histoire. 

1890. — G.arriga. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus. Bois (24-19) : 1.000 fr. 

1897. — Thorn, de New-York. — L’Enfant 
de chœur : 800 fr. 

GALLEGOS, José. 
1899. — Vente X..., 12 Décembre, a Berlin. 

— La fleuriste espagnole (10 p., 17 p.) : 1.531 
fr. 

GALLESTRUZZÎ, Jean-Baptiste 5. 
peintre et graveur italien, né à Florence 

en 1618. — Histoire. 

1810. — Prévost. •— Apollon et Diane irer- 
çant de flèches les enfants de Niobé. Estampe: 
5 fr. 
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1833. — C'OJITESSE d'Einsiedel. — Pûris 
recevant la pomme d’or, d’après Ann. Carra- 
clie. Estampe : 35 fr. 

1856. — H. de Lassalle. — Trophées d’ar¬ 
mes et de vases. Estampe : 9 fr. 50. 

GALLI, Charles, dit Bibbima, 
peintre italien de la seconde moitié du 

XVIII® siècle. — Architecture.' 

1703. — PiETEE Sïx, Amsterdam. — Edifi¬ 
ces et personnages (copie) ; 80 fr. 

1759. — Comte de Venge. — Morceau 
d'architecture avec figures (4 p., 7 p. 6) : 
188 fr. 

^707. — DE JuLLiENNE. — Adoration des 
mages (20 p. 6 1., 18 p. 3 1.) : 200 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Deux ta¬ 
bleaux d’architecture de différents ordres, 
avec figures de Jean Miel (41 p., 58 p.) : 783 
fr. 

17Sg. —. Vente X... — Les mêmes : 700 fr. 

17S8. — Galonné. — Les mêmes : 751 fr. 
1810. — Vente F..., 12 Février. — Ta¬ 

bleau d’architecture avec figures : 52 fr. 

1900. — Pipart. — Péristyle d’un palais : 
820 fr. 

Dessins 

1756. — Duc DE Tallard. — Architecture 
en ruines. Dessin à la plume et au lavis d’en¬ 
cre. Deux pièces : 19 fr. 

1773. — Lempereur. ■— Deux dessins d’ar¬ 
chitecture : 6 fr. 

1775. — Mariette. —• Intérieur de prison. 
Dessin en travers à la plume et au bistre ; 
36 fr. 

Quatre morceaux d’architecture. Dessin à 
la plume : 14 fr. 

1776. —■ Neyman. —■ Intérieur d’un grand 
palais. Dessin à la plume et au bistre (17 p., 
16 p.) : 7 fr. 

1823. — Grunling. — Vue de Cologne. 
Dessin à la plume et lavé (15 p. 7, 9, 7) : 
4 fr. 20. 

1842. —• ViLLENAVE. — Vue de monuments. 
Dessin à la plume et lavé (25-39) : 22 fr. 50. 

1858. — Kaieman. — Architecture. Dessin 
à la plume, lavé de bistre : 9 fr. 50. 

1860. — Chevalier A. D., de Turin. — 
Composition d’architecture. Neuf dessins. 
Aquarelle et sépia : 28 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Quatre des¬ 
sins d'architecture, à la plume et lavés au 
bistre : 125 fr. 

1864. — Vente X..., 9 et 10 Mai. — Inté¬ 
rieurs de temples. Deux dessins à la plume 
et bistre : 21 fr. 

1865. — Vente X..,, 19 Avril. — Intérieur 
d’égtise. Dessin à la plume, lavé d’en-cre de 
chine ; 3 fr. 

1865. — Desperet. — Décorat'ion archi¬ 
tecturale. Dessin à la plume et au bistre ; 
9 fr. 

1896. —- Dest.\illeur. — Album de deux 
dessins représentant des décorations intérieu¬ 
res de palais, d’églises, de théâtres, de pri¬ 
sons, des plafonds, des vases, des cadres, des 
glaces, des cartouches, etc., etc. QenHoin- 
quante dessins à la plume et à la sépia : 
235 fr. 

P899. — Lebrun. — Péristyle d’un pala'is. 
Dessin à la plume et sépia : 80 fr. 

GALLI AC. 
1900. — D" Mireur. — Le s'inge et le chat 

(54^66) : 40 fr. 
Une discuss'ion au pned du percho'ir (55- 

65 1/2) : 30 fr. 

GALLIARI, Bernard, peintre ita¬ 

lien, né à Cacciorna (Piémont) en 1707, 

mort en i794' — Décoration) Architec¬ 

ture. 

1823. — Grunling. — Un paysan empê¬ 
chant des guerriers d’entrer dans sa cabane. 
On y voit, à droite, sa famille, au revers, se 
trouve un projet de décoration d une prison 
(10 p. 2, 15 p. 8) : 4 fr. 05. 

GALLIEN-LALOUE. 

,1898. _ G. DE F., 8 Février. — Le quai 
du Louvre : 80 fr. 

L’église Saint Vincent-de-Paul : 52 fr. 

Le boulevard Saint-Martin : 50 fr. 

1898. — Vente X..., 5 Mars. — La ptorte de 
ChâtlUon, après la pluie : 54 fr. 

Le quai du Louvre : 57 fr. 

1898. — Vente X..., 5 Avril. — Le bou¬ 

levard SaintAMartin : 134 fr. 
Le boulevard Saint-Martin : 70 fr. 
Le boulevard des Capucines : 53 fr. 
Le boulevard Saint-Germain : 56 fr. 
Le boulevard Rochechouart : 50 fr. 
L’île des Cygnes : 60 fr. 
La passerelle de Passy : 96 fr. 
Le quai de Billy : 58 fr. 
La Seine, vue du Pont de la Concorde . 

60 fr. 
La berge au quai du Louvre : 55 fr. 
Le quai Malaquais : 56 fr. 
Le Pont Neuf : 75 fr. 
Le quai Saint-Michel : 50 fr. 
Le pont Saint-Michel : 105 fr. 
Le pont d’Arcole, : 72 fr. 
Le quai d’Orléans : 78 fr. 
Le quai de la Tournelle : lOo fr. 
Le quai Saint-Bernard : 68 fr. 
La Seine, à Bercy : 70 fr. 
Une fontaine, place de la Concorde : 89 fr. 
La place du Carrousel : 99 fr. 
La place Saint-Michel : 110 fr. 
La place du Châtelet : 50 fr. 
La place Saint-Germain-des-Prés : 53 ^r. 

Les omnibus : 52 fr. 
La place de ’a Bastille : 110 fr. 
L’avenue des Camps-Elysées : 72 fr. 
L’Arc de Triompe : 63 fr. 
Le Louvre : 50 fr. 
L’égUse Saint-Laurent : '52 fr. 
L’église Saint-Séverin : 50 fr. 
L’église Saint-Médard : 70 fr. 
Le Panthéon : 69 fr. 
Le Jardin du Luxembourg : 55 fr. 
Le Canal Saint-Martin : 54 fr. 
La Porte Bineau : 50 fr. 
La Porte de Châtïllon : 110 fr. 



Devant le Moulin Rouge : 52 fr. 
Les Halles : 53 fr. 
Le marché aux fleurs à la Madeleine : 

140 fr. 

1898. — De Jo.nghe. — Les Halles : 51 fr. 
La Seine, panorama du Trocadéro : 56 fr. 
La Seine, Notre-Dame : 47 fr. 

GALLIMARD, Claude, graveur 

français de la première moitié du xviii® 

siècle. 

17G4. — J.-B. DE Troy. —• Joseph et Ma¬ 
dame Piitiphar. Planche et épreuves : 100 fr. 

La reine de Saba visitant Salomon. Planche 
et épreuves : 150 fr. 

1766. — Mad.vme Veuve Allard. — La 
peintresse, d'après Pater. Estampe : 26 fr. 

1877. — Béh.\gue. — Les quatre heures 
du jour. Suite de quatre estampes. Epreuves 
avec marges : 121 fr. (En collaboration avec 
Fillœul). 

1878. •— Roth. — La reine de Saba, d'après 
de Troy. Estampe : 16 fr. 

1894. — Vente X..., 6 Avril. — La soirée, 
d'après N. 'Cochin. Estampe : 16 fr. 

1897. — De Goncourt. — La même es¬ 
tampe : 15 fr. 

GALLINA. Voir : CANTA-GAL- 

LÏNA. 

GALLINARî, Giacomo, peintre et 

graveur italien de la seconde moitié du 

siècle, né à 13ologne. — Histoire; 

Genre. 

?. — Derschau. — Vénus et l'amour. 
Epreuve avec marges ; 2 fr. 

GALLIOTI, Sébastien, peintre ita¬ 

lien, né à Florence en 1676, mort en 

1745. — Histoire. 

1775. — IM.ariette. — Un vieillard reçu 
dans l’Olympe et couronné par les Vertus. 
Dessin à la plume et au bistre ; 24 fr. 

Trois autres sujets. Dessins lavés d'encre 
de chine : 24 fr. 

GALLO, Girolamo. 
1868. — AIarquis du Bl.4isel. — Deux tro¬ 

phées de gibiers (150-82) : 1.580 fr. 

GALLOCHE, Louis, peintre fran¬ 

çais, né à Paris en 1670, mort en 17G1. 

— Histoire ; Mythologie ; Paysage. 

1777. — Prince de C'onti. — Diane décou¬ 
vrant la grossesse de Calisto. Composition de 
neuf figures avec un paysage et des rochers : 
1.401 fr. 

1786. — Lambert et du Porail. — Les 
adieux de Saint Pierre et de Saint Paul (23- 
27) : ?. 

Dessins 

1767. — De Jullienne. — Les adieux de 
Saint L'ierre et de Saint Paul. Dessin au pin¬ 
ceau avec du noir et du blanc (11 p. 4 1., 
9 p. 10) : 46 fr. 

1773. — Lempereur. — Le triomphe de 
David et le jugement de Salomon. Deux des¬ 
sins : 9 fr. 

1775. —■ Mariette. — Têle d’homme, por¬ 
tant le doigt à sa bouche. Dessin : 9 fr. 

1842. — Villenave. — Tète d'homme. Des¬ 
sin au crayon (20-17) : 25 fr. 

1858. — KL41EMAN. — Un dess'in, à l'encre 
de chine : 6 fr. 

GALLUS, Jean, peintre et graveur 

français. 

1877. — Firmin Didot. — Descente de 
croix, d’après Marco-Pino de Sienne. — Sainte 
Famille, d’après le même. Deux estampes : 
32 fr. 

Sujet biblique : Un homme qui en tue un 
autre (0.395-0.264) : 31 fr. (Estampe de qua¬ 
tre planches en clair obscur). 

GALOPE, Badonnera. 

1892. — M.adame G.4UCHEZ. — La baie de 
Naples. Aquarelle (65-100) : 255 fr. 

GALOPE, A. 
1894. — Fleischer, Francfort. — Marché, 

en Espagne : 1.375 fr. 

Cortège nutpl'ial : 1.400 fr. 

GAMBARD, J.-G. 
1894. —• Guillaume. — Sapho. Aquarelle : 

18 fr. 

GAMBARINI, Joseph, peintre 

italien, né à Bologne en it38o, mort en 

1720. — Histoire; Genre. 

1816. — Chevalier Hauer. — Le ménage 
'italien. Estampe : 2 fr. 

1816. — SoLiÉE. — Œuvres de charité. 
Deux pendants (35 p. V2, 47 p. V2) : 271 fr. 

GAMBA.ro, Lattanzio, peintre 

italien, né à Brescia vers 157.3. — 

Histoire; Genre; Portrait. 

1775. — Mariette. — Deux bas-reUefs 
d'une chaîne d’enfants entrelacés et dansant. 
Dessins à la plume réhaussés de blanc, plus 
une femme drapée. Dessin au bistre. Ensem¬ 
ble : 15 fr. 

1858. — Kaieman. —• Etude de femme dra¬ 
pée. Dessin au bistre : 10 fr. 

GAMBOMÉ, peintre français de la 

seconde moitié du xix® siècle, travaillait 

à Marseille. — Genre. 

1894. — Court. — Napolitaine : 67 fr. 

Un philosophe : 58 fr. 



— 253 — GAND 

GAMBRINI, P. 
1880. — Vente X..., 16 Janvier, Boston. — 

L’inventeur : 3.875 fr. 

GAMELIN, Jacques, peintre et 

graveur français^ né à Carcassonne en 

1788, mort en i8o3, 

1881. — De Beurnonville. — Lecture de 
la gazette. Bois (25-37) : 200 fr. 

Brigands espagnols attaquant des voya¬ 
geurs (35-50) ; 180 fr. 

Dessins 

1814. — Bruun-Neergaard. — Les grecs 
près du corps de Patrocle. — Choc de cava¬ 
lerie et d’infanterie, etc. Quatre dessins au 
bistre : iO fr. 

1§64_ _ Comte Andréossy. — Les répu¬ 
blicains chassant les espagnols de Bagnols, 
l’an II de la République. Dessin à la plume 
levé d’encre de Chine : 30 fr. 

Combat de cavalerie. Dessin à la plume, 
lavé d’encre de Chine et réhaussé de blanc, 
sur papier bleu. -— Ca mort de Mithridate. 
Dessin à la plume et encre de chine. Les 
deux : 19 fr. 

4899. _ Calando. — ü. Berdomire. Etude 
de six figures : 125 fr. 

Fête de Bacchus. Vingt figures. Dessin ; 
82 fr. 

Le chien savant. Dessin à l’encre de chine 
et aquarelle : 130 fr. 

GAMPERLEIN. 
1864. — Comte Andréossy. — Le sacrifice 

d’Abraham. Dessin à la plume lavé d’encre 
de chine ; 5 fr. 

L’homme à la boussole. Dessin à la plume : 
35 fr. 

GANCESNAM. 
1898. — Rogge, Vienne. — Trois paysages : 

6.351 fr. ; 6.930 fr. ; 6.7'.^0 fr. 

GAND ARA, Antonia (de la) 
peintre français, né à Paris en 1862.— 

Portrait ; Genre. 

1897. — De Concourt. — Jeune femme et 
fillette. Lithographie : 50 fr. 

1898. — Rodolphe Salis. — Nature morte : 
62 fr. 

GANDIA, Jean (de), peintre espa¬ 

gnol. — Architecture; Paysage; Pers¬ 

pective. 

1822. — Chenard. — Paysage, fabriques, 
tourelle, mare : 190 fr. 

GAND O LFI, Gaëtan, peintre et 

graveur italien, né à San-Matteo-della- 

Eécima en i754, mort à Bologne en 

1802. — Histoire. ( 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Saint 

Pierre et Saint Paul, le premier est assis à 
gauche, d’après le Guide. Estampe : 6 fr. 40. 

7 — Sternberg. — L’adoration des ber¬ 
gers, d’après dei Abhate. Epreuve grand in- 
f“ : 7 fr. 

GANDOLFI, Mauro, graveur et 

dessinateur italien, né à Bologne en 

1771, mort en i854. 
' ‘ Estampes 

48i,6. — Chevalier H.auer. — La Vierge, 
d’après le Guide. Estampe ; 86 fr. 

4821. — Durand. — Sainte Famille, d’après 
Lebrun. Epreuve avant la lettre : 17 fr. 

4822. — Bervic. — Saint Jean près de la 
Vierge assise qui allaite l’Enfant Jésus, d’a¬ 
près Guido Reni. — Biogène, d’après G. Gan- 
(4oifi. — Portrait, d'après Raphaël. Trois es¬ 
tampes. Les deux dernières avant la lettre . 
16 fr. 

4833. — Comtesse d’Einsiedel. — Diogène 
et Alexandre, d’après Gandolfi G. Epreuve au 
burin, les chairs pointillées ; 78 fr. 

4843. —. ’Weigel, Leipzig. — Judith tenant 
la tête d’Holopherne, d’après C. Allori. Epreu¬ 
ve de 1" état, avant la lettre ; seulement les 
noms du peintre et du graveur : 28 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus assis sous une 
tente, d’après Guido Reni. Epreuve in-f» : 17. 
fr. 

Un amour endormi sous une tente. Epreuve 
de état, grand in-f» en largeur ; 48 fr. 

4845 — Vente A. D..., 27 Avril. — La 
Vierge, Saint Jérôme et la Madeleine. Sujet 
dit : « Le Saint Jérôme du Corrège ». Epreu¬ 
ve avec le titre en lettre grises, au has, le 
portrait du Corrège ; 14 fr. 

4853. — Ackermann, Dresde. — Judith te¬ 
nant la tête d’Holopherne, d’après C. Allori. 
Epreuve in-f“ en largeur : 25 fr. 

L’Enfant Jésus endormi sur la croix, d’a¬ 
près C. Allori. Epreuve in-f^ en largeur : 7 fr. 

Le repos en Egypte, d'après Guido Reni : 
7 fr. 50. 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. — 
La Vierge, l’Enfant Jésus et Saint Jean- 
Baptiste, d’après le Guide. Epreuve avant 
toutes lettres ; 5 fr. 

L’Enfant Jésus endormi et l’amour. Deux 
estampes : 2 fr. 25. 

Sainte Cécile, d’après Raphaël. Epreuve 
avec la lettre grise, sur chine : 10 fr. 

Saint Jérôme, d’après le Corrège. Epreuve 
avant toutes lettes t avant rachèvement de 
la griffe du lion : 26 fr. 

La même estampe, avec la lettre, sur chi¬ 
ne : 12 fr. 50. 

L’éducation de l’amour, d’après Palagé : 
9 fr. 

Judith tenant la tête d'Holopherne, d’après 
Christophe Allois. Estampe : 1 fr. 50. 

4865. — Camberlyn. — Saint Jérôme, d’a¬ 
près le Corrège. Epreuve sur chine, toutes 
marges : 32 fr. 

GANDOUIN. 
4888. —Carré. — Candélabre à trois bran¬ 

ches. Dessin à la plume et au lavis d’aqua¬ 
relle : 305 fr. 
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GANN. 

1900. — Delessert. — Portrait de femme 
assise dans un parc, miniature ovale sur 
ivoire : 270 fr. 

CANTSEL, Etienne, graveur 

français, né à Paris en i64o. 

1833. — Cu:\iTESSE d'Einsiedel. — La fem¬ 
me adultère devnnl Jésus au temple, d’après 
Lenfranc. Epreuve très srand in-folio : 39 
fr. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel, 2'''= vente. 
—• Jésus (/Hérissant le paralytique, d'après 
Jouvcnel. Epreuve au milieu un peu jaunâ¬ 
tre : 1 fr. 

Passar/e de la Mer Rouge, en bas une des¬ 
cription française et lutine. Estampe : 1 fr. 

Les juifs recueillent la numne dans le dé¬ 
sert. Estampe ; 1 fr. 

Saint Ambroise découvre les corps de Saint 
Protais et de Saint Gervais. Estampe : 12 fr. 

Saint Louis recevant la communion, d’a¬ 
près Coypel. Estampe : 1 fr. 

1877. — Béiiague. — Frontispices avec les 
portraits de Henri IT. Louis .\7TÇ Le Dau¬ 
phin, les ducs d’.iryon. de Berry, de Bour¬ 
gogne, le grand Condc, etc. Sept estampes. 
Epreuves in-folio ; 141 fr. 

Louis -Y/y, roi de France, portrait éques¬ 
tre ; le fond offre une vue intéressante de la 
ville de Paris, prise du cours La Reine. Epreu¬ 
ve .grand in-folio : 48 fr. 

Louis, dauphin de France, coiffé d’une 
grande perruque et couvert de sa cuirasse, 
dans une bordure ovale. Epreuve à toute 
marge ; 4G fr. 

1877. — Didot. — Charles d,'Albert, duc 
de Chaulnes, pair de France : 35 fr. 

Clï.-ll. Barentin. — Du Gué de Bagnols. — 
Turg.ot. Trois estampes : 19 fr. 

Le maréchal Nie. de Catinat : 59 fr. 

.A. Colbert, évêque dé.lu.rerre..— J.-B. d’Bs- 
tampes, évêque de Marseille. — J. Turgot. 
Trois estampes : 25 fr. 

Louis XIV. avec deu.x frontispices : 11 fr. 

Le Père Fr. de La Chaize : 28 fr. 
Marie Bonneau, dame de M'iramion. — L. 

de Tressan, évêque du Mans. Deux estam¬ 
pes : 21 fr. 

Madame Gabrielle de Rochechouart Morte- 
mart, abbesse de FontevrauU : 37 fr. 

Le comte de Tournille. — Le duc de La 
Meilleraye. Deux estampes : IG fr. 

GARAT. 

1898. — Vente X..., 15 Mars. 
La Porte Saint-aMrtin : 120 fr. 
Statue de la Républirpie : 140 fr. 
Place des Victoires : 100 fr. 
Colonne de la Bastille : 70 fr. 
Un coin de l’Opéra : 100 fr. 
Sa'mt-Germain-l’Auxerrois : 38 fr. 

L’Opéra : 39 fr. 
La Madeleine : 30 fr. 
Le Pantéon : 65 fr. 
Arc de Triomphe du Carrousel : 30 fr. 
Porte Saint-Denis : 40 fr. 
Devant la statue de la République : 30 fr. 
Paris, vu de Montmartre : 95 fr. 
Panorama de la rive droite : 76 fr. 
Le Quai Henri IV : 50 fr. 
Boulevard des Italiens : 38 fr. 
Boulevard Saint-Denis : 33 fr. 
Place de l’Eto'üe : 34 fr. 
Devant la gare de l'Est : 35 fr. 
Place de la Bastille : 38 fr. 
Place Clichy : 33 fr. 
Devant le MouUn Rouge .• 32 fr. 
Entrée de l’avenue de Clichy : 33 fr. 
Rue Royale : 31 fr. 
Avenue de l’Opéra : 39 fr. 
Le Bazar Magenta : 31 fr. 
Boulevard Montmartre, un kiosque de jour¬ 

naux : 33 fr. 
Terrasse de café : 36 fr. 
Station d’omndnis : 31 fr. 
La colonne Morris : 102 fr. 
Le Terre-LHein de l’O/iérn : 35 fr. 
Boulevard des IlaFiens : 34 fr. 
Boulevard Montmartre : 35 fr. 
Boulevard Sa'mt-Dems. jour d’hiver : 48 fr. 
Place Vendôme, le verglas : 36 fr. 
Place du Pednis-Royed : 30 fr. 
Le Pont de l'Europe : 54 fr. 
Place de la Concorde, soleil couchant : 

30 fr. 
Place du Delta : 29 fr. 
Place de la République, la statue : 37 fr. 
Place de l’Hôtel-cle-Ville : ? 
Un coin de la place de la Concorde : 30 fr. 
Place du Théâtre-Français : 33 fr. 
Place Lafayette : 46 fr. 
Place du Carrousel : 33 fr. 
Rue de la Paix, le matin : 38 fr. 
Avenue des Champs-Elysées, effet de so¬ 

leil : 35 fr. 
Avenue du Bo'is de Boidogne, soleil cou¬ 

chant : 30 fr. 
Rue Montmartre, matinée d’hiver aux Mil¬ 

les : 29 fr. 
Boulevard de Clichy : 35 fr. 
Rue de Maubeuge. jour d’hiver : 31 fr. 
Entrée de l’avenue de l'Opéra : 31 fr. 
Boulevard de Strasbourg, station d’omni¬ 

bus : 71 fr. 
Boidevarcl Magenta, bourrasque : 53 fr. 
Le Pont Neuf, jour d’hiver : 165 fr. 
Le petit Bras de la Se'ine, amarrage d’un 

chaland : 101 fr. 
Le quai de B'dly : 76 fr. 
L’.ibrcuvoir : 80 fr. 
Le Ouai d’Austerl'itz, effet debrou'ülarcl : 

87 fr. 
Le Quai d’Austerlitz, jour d’hiver : 30 fr. 
Le Quai d’Orléans, effet rie neige : 31 fr. 
Le Pont Royal, brouillard intense : 75 fr. 
Les Bitumiers : 54 fr. 
L’Omnibus : 40 fr. 
La voiture de poste : 60 fr. 
Un coup -d’épaule : 34 fr. 
La première cnmmuni''n, à Savnt-Vineenf- 

de-Paul : 3i fr. 
Un coup de collier : 30- fr. 
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Le suiveur de bagages : 130 fr. 
Le premier courrier : 30 fr. 

1898. — De Jonche. — La place des Vic¬ 
toires. Aquarelle : 72 fr. 

La place de la République. Aquarelle : 
42 fr. 

1899. — P. GAR.4T, 21 Novembre. — Pano¬ 
rama du Trocadéro. Aquarelle : 220 fr. 

Place Clichy et Boulevard des Balignolles. 
Aquarelle : 220 fr. 

1900. — Vente X..., 18 Décembre. — Le 
Pont de Neuilly. Aquarelle : 159 fr. 

Le Pont Neuf, l'hiver. Aquarelle : 160 fr. 

La Seine au quai du Louvre, les bateaux 
pour l’Angleterre. Aquarelle : 170 fr. 

La Porte Saint-Martin, jour de pluie. Aqua¬ 
relle : 168 fr. 

L’Arc de Triomphe, vue de l’avenue Hoche. 
Aquarelle : 168 fr. 

Place des Victo'ires, neige. Aquarelle : 159 
fr. 

Place de la Concorde. Aquarelle : 161 fr. 

Devant citez Marguenj. Aquarelle : 160 fr. 

GARAUD, Gustave-Césaire, 
peintre français, né à Toulon en i84o. 

— Paysage. 

1894. — Vente X..., 10 Avril. —■ La pas¬ 
serelle à Guenrod [Côtes-du-Nord] : 1.680 fr. 

Environ de Dampierre, matinée d’autom¬ 
ne : 780 fr. 

1900. — D'' Mireur. — L’entrée du vieux 
bassin, l’hiver, effet de soleil levant (36-60) : 
133 fr. 

GARAVAGLIA, Giovita, gra¬ 

veur français, né à Paris en 1789, mort 

en i835. 

1843. — Debois. — La Vierge, l’Enfant 
Jésus et Saint Jean, dite « La Vierge à la 
Chaise », d’après Raphaël. Epreuve avant la 
lettre, seulement les armes et les noms d'au¬ 
teurs, sur Chine : 200 fr. 

L’Assomption de la Vierge, d'après Le 
Guide. Estampe terminée par Anderloni. 
Epreuve avant toutes lettres : 250 fr. 

Béatrici Cenci, d’après Le Guide. Epreuve 
avant la lettre : 65 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jacob ren¬ 
contrant Rachët, ü’après Appiani. Epreuve 
du l'”’ état avec la lettre ouverte et les noms 
des artistes : 187 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2“® état 
avec la lettre : 135 fr. 

La Vierge, la tête couronnée d’étoiles, d’a¬ 
près Le Guide. Estampe : 7 fr. 80. 

La Vierge à la chaise, d’après Raphaël. 
Epreuve de état : 200 fr. 

Charles-Quint, empereur. Epreuve in-4°. — 
Béatrice Cenci, d’après Le Guide. Epreuve du 
2”® état : 31 fr. 20. 

1845. — Vente A. D. — L’Assomption de 
la Vierge, d'après Le Guide. Estampe com¬ 
mencée par Garavaglia et terminée par iVn- 
derloni. Epreuve avant toutes lettres : 15 fr. 

Jésus sur sa crèche, à sa droite Je petit 
Saint Jean, à sa gauche deux têtes d’anges, 
d’après Maratti. Epreuve avant la lettre, sur 
Chine : 51 fr. 

1853. — Ackerman, Dresde. — La Vierge 
entourée d’étoiles, d’après Le Guide. Epreuve 
in-folio : 7 fr. 35. 

La Sainte Famille dans un paysage, d’après 
Raphaël. Epreuve du l" état avant la lettre : 
17 fr. 35. 

Salomé, fille d’HérocFiade, recevant la tête 
de Saint ' Jean-Baptiste, d’après R. Luini. 
Epreuve du 2"'® état avec la lettre : 11 fr. 70. 

La Madeleine tenant le vase à parfums, 
d’après Carlo Doice. Epreuve du R’' état : 
99 fr. 45. 

1860. — Chevalier i\. D., de Turin. — 
L’Enfant Jésus, Saint Jean et les Anges, d’a¬ 
près Maratte. Epreuve avec la lettre grise : 
7 fr. 

La Vierge, l’Enfant Jésus et Saint Jean- 
Bapttste, d’après San Gemignano. Estampe : 
2 fr. 

La Sainte Famille, d’après Raphaëi. — Da- 
vkl tenant la tête de Goliath, d’après Le Guer- 
chin. Deux estampes : 5 fr. 

1861. — Lajariette. — Marie-Thérèse 
d’Autriche, princesse de Savoie-Carignan, d’a¬ 
près Gozzini. Epreuve in-4'’ avec marge ; 
2 fr. 

?. — Sternberg. — Agar dans le désert, 
d’après Baroccio. Estampe : 8 fr. 90. 

Vierge tenant sur ses genoux l’Enfant Jé¬ 
sus qu’embrasse le petit Saint Jean, d’après 
Gimignano. Epreuve du R’’ état avant la dé¬ 
dicace : 12 fr. 05. 

La Vierge, la tête entourée d’étoiles, d’a¬ 
près Le Guide : 7 fr. 80. 

La Vierge à la Chaise, d’après Raphaël. 
Epreuve du O'"® état : 36 fr. 10. 

La Sainte Famille dans un paysage, d’après 
Raphaël. Epreuve du l'""' état avant la lettre ; 
15 fr. 60. 

Salomé, fille d’Hérodiade, recevant la tête 
de Saint Jean-Baptiste, d’après B. Luini. 
Epreuve du 2”® état ; 7 fr. 80. 

Béatrice Cenci, d’après Le 'Guide. Epreuve 
du 3“® état : 10 fr. 40. 

?. — Mappes. — La Vierge tenant sur ses 
genoux l’Enfant Jésus, d’après San Gimigna¬ 
no. Epreuve du V” état : 16 fr. 20. 

La Sainte Famille dans un paysage, d’a¬ 
près Raphaël. Epreuve du R’' état avant la 
lettre : 18 fr. 30. 

?. — Hillig. — La Vierge à la chaise, 
d’après Raphaël. Epreuve du 3™° état : 
40 fr. 95. 

Salomé, fille d’Hérodiade, recevant la tête 
de Saint Jean-Baptiste, d’après B. Luini. 
Epreuve du 1®'' état : 11 fr. 70. 

Béatrice Cenci, d’apres Le Guide. Epreuve 
du 3™® état : 10 fr. 40. 

GARBET, Félix Émile, peintre 

français du milieu du xix® siècle. — 

Genre. 

1861. — Vente M™® O. D., 23 Décembre. — 
La leçon de musique (22-16) : 615 fr. 
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GARBIERI, Laurent, peintre 

italien, né à Bologne en i58(5, mort en 

i(‘).ôa. ■— Histoire. 

1775. — Mariette. — Les quatre éléments 
représentés en tin même sujet de forme ovale. 
Dessin au bistre réhaussé de blanc : 41 fr. 

Vn petit sujet de Vierge et un autre re¬ 
présentant le Temps qui élève le Génie par 
la Vigilance. Dessin à la plume : ‘23 fr. 

GARBIZZA. 

1897. — Ve.xte T..., 13 et 14 Décembre. — 
Vue de Paris. Dessin : 27 fr. 

GARBO, Rafaello (del), dit Cap- 

poni-Bartholoméo, peintre italien, né 

à Florence en i44(5) mort en 1.424- — 

Histoire; Portrait. 

18G8. ■—■ Vente X..., 30 Janvier. — Adora¬ 
tion des Bergers : 480 fr. 

1886. — 'Graii.am, (Londres. — Vierge et 
Enfant Jésus. — Saint Jean et deux anges : 
19.420 fr. 

Dessins 

Quatre études de figures et têtes. Dessins 
au'ibistre réhaussés de blanc : 25 fr. 

1859. — Kaieman. — Salomé portant la 
tête de Saint Jean-Baptiste. Dessin à la plume 
lavé de bistre : 2 fr. 

GARCIA Y MENCIA, 

1899. — Daniel W. Powers. — « El pe- 
lel » 1871 : 1.700 fr. 

GARDELL (Madame Anna), née 

à Virby, peintre suédois. 

1880. — Vente X..., 20 Décembre. — .iu 
bas Meudon. Aquarelle : 105 fr. 

GARDETTE, P.-C. (de la), gra¬ 

veur français de la seconde moitié du 

xviiP siècle. Travaillait à Paris. 

1877. — Béhague. — Vue de l’intérieur 
de la bibliothèque de Sainte Geneviève. 
Epreuve avec une grande marge : 18 fr. 

GADINER, W. 
Estampes 

1895. — Vente X..., 27 Février. — Ma¬ 
dame Récamier, d’après Cosway. Epreuve en 
couleurs : 62 fr. 

1900. —Vente X..., 24 Mars. — Jannary, 
d'après Hamilton. Epreuve en couleurs : 220 
fr. 

GARGIOLO ou GARGNIOLO, 

Dominique, peintre italien, né à Na¬ 

ples en i0i2, mort en 1(379. — His¬ 

toire ; Genre. 

1775. — Mariette. — Pan et Sirinx. Forme 

ovale. Dessin à la plume et bistre et deux 
autres sujets à la plume : 8 fr. 

GARIBALDI, peintre français 
contemporain, né à Marseille. 

1900. — N. Pain. — Marseille, le Vieux 
port : 340 fr. 

GARLANET, G. 
1900. — Ch. M.aillet. —■ En route pour le 

marché (75-25) : 1.500 fr. 

GARNERAY, Ambroise-Louis, 
peintre français, né à Paris en 1783.. 

mort en 1867. — Marine. 

1862. —■ Bonvoisin. —■ Naufrage du « Su- 
perbe » .' 94 fr. 

Dessins 

1869. — Dauz.ats. — Marine. Dessin : 42 
fr. 

GARNERAY, Auguste, peintre, 
français, né à Paris en 1785, mort en 
1824. —Portrait ; Genre ; Aquarelle ; 
Miniature. 

1898. — Comte de Bryas. — Portrait de 
Mlle Le Gallois, danseuse de l'Opéra, minia¬ 
ture ovale sur ivoire : 1.800 fr. 

Dessins 

1880. — Maiiér.\ult. — Le serment. Aqua¬ 
relle : ? 

Onze aquarelles, poriraits d’artistes costu¬ 
mées, telles que Mme Belmont dans diffé¬ 
rents rôles. — Mlle Contât, etc. : 135 fr. 

Mlle de Lavallière. ■—■ Mathilde au cou¬ 
vent du Mont Carmel, sujet tiré du roman 
de Mme Cottin. Aquarelle. — Jeune dame 
debout, sur une terrasse. Dessin à la sépia. 

. Les quatre : 40 fr. 
1897. — Vente T..., 13 Décembre. — La 

chute malencontreuse. Aquarelle : 135 fr. 

GARNERAY, Hippolyte, peintre 
et graveur français, mort à Paris en 
1817. — Paysage. 

Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Ruth et Booz, 
d’après Schopin. Epreuve grand in-folio : 
44 fr. 85. 

Rebecca, d’après Schopin. Estampe ; 
44 fr. 85. 

Le départ pour le marché, d’après Eug. 
Deveria. Epreuve in-folio en largeur : 39 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Vue de 
Saint-Malo. Epreuve en couleurs : 8 fr. 

GARNERAY, Jean-François, 
peintre français, né à Paris en 1755,. 
mort en 1887. —Portrait; Genre; Inté¬ 
rieurs d’églises. 

1852. — Vente des Horties. — Dame de 
la cour de Louis XIII : 400 fr. 

1881. — Beurnonville. — Louis XVI au 
temple (31-23) : 300 fr. 
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1894. _ Baudot, Dijon. — Intérieur de 
l’église Saint-Germain-l’Auxerrois. Bois (25- 
20) : 55 fr. 

1899. _ MuHLB.^GiiER. — Portrait de Mme 
de Saint-Aubin. Dessin (19-16) : 400 fr. 

Le concert. Dessin (25-19) : 1.250 fr. 

GARNIER, Antoine, peintre et 

graveur français de la première moitié 

du XVII® siècle. — Histoire ; Genre ; 

Portrait. 
1861. — L.\jariette. — Sainte Famille, d’a¬ 

près Blanchard. Estampe : 1 fr. 

GARNIER, Etienne-Barthélemy, 
peintre français, né à Paris en 1769, 

mort en 1849. — Portrait; Genre. 

1859. — De S.\int-.M.4RC. — Le départ de 
l'officier: 840 fr. 

1891. — Vente X... — Portrait de Napo¬ 
léon P” : 590 fr. 

GARNIER, François, graveur 

français, né à Brest. 

1880. — Mahérault. — Une procession. 
Dessin à la plume et encre de Chine : 22 fr. 

Estampes 

1822. — Bervic. — Alexandre 7". — Pozzo 
di Borgo, représentés à mi-corps, dans des 
ovales, d’après Girard. Epreuves avant la let¬ 
tre. —• Portraits romains, deux bustes anti¬ 
ques, d’après Bralle. Epreuves avant la lettre. 
— Plus deux études de têtes, Mazarin, Mar'ie 
de Bragelonne, d’après Nanteuil. En tout 
sept estampes en deux lots : 74 fr. 50. 

1846. — Saint. — Tombeau de Napo¬ 
léon /" à Sainte-Hélène, d’après Gérard. 
Epreuve sur Chine : 20 fr. 

184.3. — Weigel, Leipzig. — La Vierge aux 
balances, d’après L. da Vinci. Epreuve du 
2"’® état avec la lettre ouverte : 46 fr. 80. 

La même estampe. Epreuve du S"*® état 
avec la lettre fermée : 31 fr. 20. 

1853. — ACKERM.4N, Dresde. — La même 
estampe. Epreuve du 2”® état : 46 fr. 80. 

1861. — Lajariette. — Charles X, d’a¬ 
près Gérard. Estampe : 1 fr. 75. 

?. — Sternberg, Leipzig. — Baphaël et la 
Fornarina, d’après Picot : 18 fr. 85. 

GARNIER, Hippolyte, graveur et 

dessinateur français du milieu du xix® 

siècle. 

1861. — Lajariette. — Lola Montés, 
femme Neald, amie du roi Louis de Bavière. 
Epreuve à la manière noire : 11 fr. 50. 

1862. — Simon. — La mère convalescente. 
Estampe : 3 fr. 

GARNIER, Jules, peintre français, 

né à Paris en 1847, J^ort en 1889. — 

Histoire; Genre. 
1867. — Boitelle. — Jeune femme debout 

sur un canapé (45-36) : 430 fr. 

1877. — Fr. Pauwels. — La toilette : 
1.450 fr. 

iSSO. — D. de Rouen, 11 Février. — Duel- 
l'iste, Louis XIII : 605 fr. 

4881. — De Beurnonville. — Le hamac 
(45-54) : 590 fr. 

1890. — Vente X... — La pavane : 4.250 fr. 

1898. — David. — La D'ime: 1.300 fr. 

1898. — Vente 4 et 5 Avril. —- Vente des 
tableaux de Jules Garnier pour l’œuvre de 
Rabelais : 

Les numéros sont ceux du catalogue : 

6. Propos de buveurs : 1.395 fr. 
>8. Ses gouvernantes faisaient devant lui 

sonner : 265 fr. 
18. La harangue de Maître Janolus de 

Bragmardo : 535 fr. 
i2i6. Là jouoit au furon : 425 fr. 
28. Là jouoit à la bascule : 310 fr. 
29. Là jouoit à la queue au loup : 525 fr. 
35. Ou bien alloient voir les garces : 290 fr. 
39. En quel temps les Fouaciers de Lerné : 

270 fr. 
40. Adoncques l’armée de Pin'ochole : 350 

fr. 
53. La concion qpe feist Gargantua : 240 fr. 
62. Et, comme vérisimiles amorabonds : 250 

fr. 
63. Et trouva la librairie de Saint-Victor : 

295 fr. 
65. Comment Pantagruel trouva Panurge : 

410 fr. 
72. Et le Frater toujours tirait : 400 fr. 
73. Il gettait dedans le dos des femmes : 

280 fr. 
74. Car d’aultant qu'elles etoyent plus hori- 

bles : 285 fr. 
75. J’en présentay requestre à la court : 

285 fr. 
77. Il se trouva à l’église : 325 fr. 
70. Ma'iS quand ils eurent long chemin par- 

faict : 510 fr. 
89. Le pape Calixte était barbier : 400 fr. 
93. Non proprement dilapida : 590 fr. 
i96. Exôeptez que par mes songeries : 430 

fr. 
106. Et suys en ceste opinion : 300 fr. 
108. La parole recouverte : 355 fr. 
111. Enfin le feist sur l’ouvroir sonner : 

860 fr. 
112. Gomme vous aultres. Messieurs : 320 

fr. 
134. Les Milanois s’estoient contre lui ab¬ 

sent : 405 fr. 
141. Que tout le sert et dessert feut porté 

par les filles : 1.560 fr. 
143. Telle estait Jacode Rodogine : 520 fr. 
149. La bergère montée, l’asne : 520 fr. 
153. Là feut dict à Pantagruel : 470 fr. 
155. Cestuy arc finissait : 470 fr. 
156. Ceste entrée me révoque en souvenir : 

435 fr. 
157. L’avant-garde estent menée : 435 fr. 
160. Quand de la sacrée bouteille issit : 

855 fr. 

1899. — Vente X..., 29 Avril. — Le rêve 
de Rabelais : 205 fr. 

1899_ — Vente X..., 10 AIai. — Bacahus 
contre les Indiens: 190 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. — Beï- 
tres et r'ibaudes : 240 fr. 

is 
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1899. — Muhlbacher. — Le passage du 
ruisseau (44-36) ; 7.500 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Galanterie 
après boire (34-51) : 310 fr. 

Dessins 

1591. — Vente X..., 7 Février. — Ils s’en 
allaient dodelinant de la tète. Dessin ; 105 fr. 

189 4. — Vente X..., 23 Novembre. — Tri- 
boulet. Dessin : 30 fr. 

GARNIER, graveur fraii(;ai.s de la 

première moitié du xvi*^ siècle. 

1852. — Delessert. — Le baiser de Judas. 
Estampe : 48 fr. 

La flagellation. Estampe : 50 fr. 
Jésus insulté par ses bourreaux. Estampe : 

li9 fr. 
Idensevelissement. Estampe : 27 fr. 
Frise. Estampe : 20 fr. 
Frise. Estampe : 20 fr. 

GAROFALO. Voir ; TISIO. 

GARRAND, Marc, peintre fla¬ 

mand, né à Bruges en i5()i, mort en 

i()35, vécut longtemps en Angleterre. 

— Histoire; Portrait; Paysage. 

1898. .— Vente X..., 25 Juin, Londres. — 
Jacques : 6.550 fr. 

GARREAU, L.-E.-F., dessinateur 

et graveur français. Travaillait à Paris 

dans la seconde moitié du xviiB siècle. 

1880. — )\I.-vHÉR.vuLT. — huines au bord 
d'un cours d'eau. — Rochers et personnages 
au bord d'une rivière. Deux pendants. Des¬ 
sins à la mine do plomb : ? 

Dessin orig'incd de l'adresse de Lebrun, pro¬ 
fesseur d'atones à l'époque de la révolution. 
Dessin au lavis et encre de chine : 116 fr. 

GARRIDO. 
1883. — Kockkoek, Rotterdam. — Une 

'jeune darne : 450 fr. 

1884. — Borniche. —- Une promenade à 
Venise : 520 fr. 

La jeune maman : 175 fr. 
Sur la plage : 130 fr. 
Douce pensée : 410 fr. 
Au bord, de Veau, la sieste : 310 fr. 
La jeune artiste : 400 fr. 
Au jardin public : 470 fr. 
La parure de peiles : 145 fr. 
Au bord de la mer : 110 fr. 
Avant le bal : 350 fr. 
La jeune guitariste : 100 fr. 
Jeune femme : 260 fr. 
Jeune femme : 105 fr. 
Lassitude : 480 fr. 
Une fête à Venise : 200 fr. 
Au bord de l'eau : 310 fr. 
En 'promenade au square : 265 fr. 
Terrasse de Saint-Germain : 490 fr. 
Le ballet : 400 fr. 
Dans les pommiers : 500 fr. 

La jeune mère : 295 fr. 
La joueuse de guitare : 355 fr. 
Au bord de l'eau : 225 fr. 
En visite : 200 fr. 
La lettre : 820 fr. 

1889. — Stebbins, New-York. — Jour de 
pluie, pjlace de la Concorde : 1.500 fr. 

J 891. — Dodé. — Tête d’étude (-21-15) : 
GO fr. 

1892. — Daupias. — Un coup de vent : 360 
fr. 

1894. — Vente X..., 10 Avril. — A l'opéra : 
340 fr. 

1897. —• Haro. — A l’opéra : 105 fr. 

1898. — Seguy. — Au bal (35-27) : 320 fr. 

1899. — Daniel W. Powers, New-York. 
— Sur la terrasse : 1.000 fr. 

1899. —• L. DE Montauban. —• Buste de 
jeune femme en décolleté (23-14) : 110 fr. 

1900. — D'' Mireur. — Sur la plage, pour 
la rentrée des pêcheurs (50-92) : 215 fr. 

GARVIE, H. 

1894. — B.audot, Dijon. — Paysage (58- 
47) : 26 fr. 

GARZI, Louis, peintre italien^ né 

à Pistoie en i6.38, mort en 1721. — 

Histoire; Portrait; Paysage. 
Dessins 

1763. — Cardinal Valenti. — Prédication 
de Saint Paul : 294 fr. 

1772. — Huquier. — Un père de l’église 

assis, une plume à la main (9 p. 3 1., 6 p. 3 1.) : 
36 fr. 

1775. — Mariette. — Sujet de plafond, 
forme octogonale, représentant la Vierge dans 
sa gloire, entourée de Saints, parmi lesquels 
Saint André. Dessin, plume et bistre : 30 fr. 

1785. — Nourry. •— Une Sainte que Von 
mène au supplice. Dessin à la plume et au 
ü)istre, réhaussé de blanc : 17 fr. 

Dhux autres pièces, dont la création d’Eve. 
Dessin au crayon noir réhaussé de blanc : 
9 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Descente du Saint 
Esprit sur les Apôtres assemblés dans le Cé¬ 
nacle. Sept dessins, études de sujets de l’his¬ 
toire Sainte et de la fable : 14 fr. 

1859. — K.aiem.an. — Les sciences et les 
arts venant rendre hommage au pape Léon X. 
Dessin à la plume lavé de bistre : 5 fr. 

1879. — D’Argenville. — Tro'is grandes 
compositions pour coupoles : 15 fr. 

Cinq autres dessins : 11 fr. 

GARZON, Jean, peintre espagnol. 

mort à Séville en 1729. — Histoire. 

1843. — Aguado.— Vierge et Enfant Jésus: 
150 fr. 

GASCAR, Henri, peintre français, 

né à Paris en i635, mort en 1701. — 

Histoire; Portrait. 

1816. — Chevalier Hauer. — Portrait 
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de La Fond, Gazeder d'Amsterdam, en 1667. 
Estampe : 6 fr. 

GASPARD, Degli-Occiali. Voir : 

VITELLI, Gaspard. 

GASSEBECK, Etienne (van) 

peintre hollandais. 

1869. — D’' Goldsmidt. — Portrait d'un 
'professeur hollandais. Bois (4’5-35). — Por¬ 
trait de la femme du précédent. Bois (45-35). 
Les deux ; 212 fr. 

GASSIES, Georges (de), peintre 

français du xix® siècle. — Genre ; 

Aquarelles. 

1880. — Yeixte X..., 20 Décembre. — Les 
canards sauvages. Aquarelle : 140 fr. 

Hautes bruyères et faisan. Aquarelle ; 125 
fr. 

1881. — Andrieux. — Forêt de Fontaine¬ 
bleau. Aquarelle : 56 fr. 

1390. — Rapin. — Sole'il couchant. Aqua¬ 
relle : 50 fr. 

1894. — Vente H..., 3 Décembre. — Paysa¬ 
ge. Aquarelle : 19 fr. 

1395. — Vente X..., 25 Avril. — Aux écou¬ 
tes. Aquarelle : 43 fr. 

Croix de Saint Hubert, soleil couchant. 
Aquarelle : 40 fr. 

Faisans au roncier. Aquarelle : 47 fr. 
Hallali, effet du soir. Aquarelle : 41 fr. 

GASSIES, Jean, peintre français^ 

né en 1786; mort en iSSa. — Paysage; 

Marines. 

1801. — Albert. — Pendant la tempête : 
108 fr. 

Après la tempête : 115 fr. 

1865. ■—■ Comte de Pourtalès. —■ Deux 
pendants, vues prises en Ecosse. Bois (9-13) : 
65 fr. 

GASNER, peintre et graveur alle¬ 

mand, florissait à Vienne à la fin du 

xvïiU siècle. — Paysage. 

1823. — Grunling. ■— Vue d’une rivière. 
On voit, à gauche, une tour et quelques rui¬ 
nes sur une montagne ; sur le devant, à 
dro’de, s'élève un arbre. Dessin à la gouache 
sur parchemin. — Une autre riv'ière coulant 
au pied d’un rocher surmonté d’un arbre 
qui s’étend jusqu’à la droite ; vers la gauche, 
un chem'm d’un village que l'on voit dans le 
fond. Dessin à la gouache sur parchemin. 
Les deux : 8 fr. 

GATÈBOIS. 

1883. — Marmontel. — Trois études de 
paysages. Aquarelles ; 60 fr. 

GATINE, Georges-Jacques , gra¬ 

veur français, né vers 1773. 

1899, — :mène. — Incroyables et merve'il- 
Iriises 1814. Suite complète de trente-deux 
costumes, d'après H. Vernet. Epreuves colo- 
r.ées. Toute marge : 760 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — In¬ 
croyables et merveilleuses, d’après H. Vernet. 
Suite de quinze pièces. Epreuves coloriées : 
150 fr. 

Travestissement, seize pièces, d’après Lanté. 
Epreuves coloriées. Trois sont doubles ; 30 fr. 

Galerie française des femmes célèbres. 
Trente-deux pièces, d'après Lanté. Epreuves 
coloriées : 36 fr. 

Costumes de femmes de haute et moyenne 
liasses. Douze pièces, d'après Lanté. Epreu¬ 
ves coloriées : 40 fr. 

Costumes du département de la Se'ine- 
Liférieure et de divers autres pays. Vingt- 
huit pièces, d’après Lanté. Epreuves colo¬ 
riées : 40 fr. 

GATTERIE, Joseph, peintre 

italien. 

1894. — G.vtterbürg Morosini, Venise. — 
Catherine Cornaro, reine de Chypre remet¬ 
tant au doge Mocenigo les insignes de la 
royauté : 206 fr. 

GATTI, Bernardin, dit le Sojaro, 

peintre italien du xvi® siècle, mort en 

1675. — Histoire religieuse. 

1843. — Aguado. — Adorat'wn des ber¬ 
gers : 390 fr. 

La mise au tombeau : 90 fr. 

1883. — Borniche. — Quatre panneaux ; 
les saisons : 280 fr. 

Paysage : 170 fr. 
Le pont. — Le torrent. Paysages : 500 fr. 

De.'isins 

1860. — Chevalier A. D. de Turin. — La 
1 ierge soutenant le corps de notre Seigneur. 
Dessin à la plume : 10 fr. 

1881. — Andrieux. — Caricature. Aqua¬ 
relle : 42 fr. 

GATTI, Olivier, peintre et graveur 

italien de la première moitié du xvn® 
siècle, né à Parme. 

1849. — Brisart, Gand. — Saint Jérôme. 
Estampe : 3 fr. 

GAUCHER, Charles-Etienne 
graveur et dessinateur français, né cà 

Paris en 1748, mort en 1807. 

1883. — De la Béraudière. •— Portrait 
de R. J. Herivaux. Dessin à la mine de plomb 
15-11) : 26 fr. 

Portrait de Denise Savari. Dessin à la mine 
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de plomb rehausse d'a'iuarelle. Ovale (l'i- 
10) : lOO fr. 

Estampes 

1808. — S.vint-Aubin. — Cmquantc-deur 
portraits (le personnes illusti'es dans les 
sciences, les lettres et autres : 16 fr. 

1813. •— Vente L. T., 5 Avril. — Adieux 
de Louis A17 à sa famille. Sujet composé 
dans un rond de 2 p. 3 1. de diamèlre. Une 
épreuve à l'eau forle et une épreuve de la 
planche terminée : '23 fr. 

1831. — C'u.MTESSE d'Einsiedel. — Cou- 
ronncinent de i'ollaire sur le théâtre fran¬ 
çais. d'ajirès .Moreau. Estampe : 1 fr. 

1819. — Bris.mit, Gand. — La danse des 
Xi/mphes, d'après Grayer. Estampe : 3 fr. 

1861. — L.ajariette. — .1. P. A. de Plis, 
secrétaire du comte df.lrtois, d'après Fran¬ 
çois. Estampe : 1 fr. 25. 

1873. — J. Gigoux. — Madame Rolland. 
Epreuve in-8 ; 10 fr. 

Hénuult, C.-.l.-F., académicien. Lelas J.-P., 
c-raveur. Deux épreuves in-l" : 5 fr. 50. 

1877. — Didot.— Le poêle .Lle.xandre Pope. 
Deux estampes, dont l'une gravée par Gau¬ 
cher, et l’autre par J. Aoubraken, d'après A. 
Pond. Ensemble ; 15 fr. 

La domtesse du Barry, d'après Drouais : 
80 fr. 

Louis XV, d'après Yanloo : 15 fr. 

Ph. Desportes. — L. Gillet. — Le président 
Hérautt. — Le duc de Montausier. — De Pils. 
— Le comte de Vergennes. Six estampes : 
10 fr. 

Le couronnement de Voltaire sur le théâtre 
Français, le SU Mars i77S. Epreuve avec mar¬ 
ge : 46 fr. 

Madame la comtesse du Barry, d’après 
Drouais. Epreuve avec l’adresse de Bligny. 
Toute marge : 95 fr. 

Marie-.irdoïnette, reine de France, d’après 
Moreau le jeune. Epreuve avant la lettre, les 
noms des artistes seulement : 320 fr. 

.Varie Leezinska., reine de France, d'après 
Nattier. Epreuve avant le texte au verso : 
10 fr. 

La marquise de PorupaPour, d'après Made¬ 
moiselle Eoir. Epreuve avant la lettre : 115 fr. 

1878. — Roth. — Couronnement de Vol¬ 
taire. 30 Mars 1778. Epreuve avec les armes 
et la dédicace. Toute marge ; 150 fr. 

La. meme estampe. Epreuve avec les armes 
et la dédicace effacée. Grande marge : 201 fr. 

1879. — Sieurin. — François-Joseph, em¬ 
pereur d’Autrkdie, d'après 51oreau, pour les 
annales de iMarie-Thérèse. Epreuve avant la 
lettre : 45 fr. 

Marie-.lntoinette, reine de France, d'après 
Moreau, [lour les annales de Marie-Thérèse. 
Epreuve avant la lettre. Marge ; 620 fr. 

Comtesse du Barry, petit buste dans un 
médaillon entouré d'une guirlande de roses, 
d'après Drouais. Epreuve avant la lettre, 
avec le nom des artistes à la pointe. Grande 
marge : 800 fr. 

.Madame de Graffigny, d’après de La Tour. 
Epreuve à l’état d’eau forte, avant toute 
lettre. Les noms d'artistes tracés à la pointe : 
65 fr. 

Le même portrait. Epreuve terminée avant 
la lettre. Grandes marges : 55 fr. 

J. de La Fontaine, d'après Rigaud. Trois 
épreuves avant toutes lettres, à l’eau forte, 
une terminée avant la bordure et la 3"’° avec 
la bordure : 140 fr. 

Le Bas. graveur du cabinet du roi, d’après 
Cocliin. buste dans un médaillon soutenu par 
deux ligures allégoriques. Epreuve à l’état 
d’eau forle pure : 605 fr. 

Le même portrait. Epreuve avec marge ; 
21 fr. 

.Malle Leezinska. reine de France, d’après 
Nattier. Epreuve avant la lettre, marge : 
235 fr. 

Le même portrait. Epreuve avec la lettre : 
35 fr. 

Le duc de .Montaussier. d'après Ferdinand. 
Epreuve du 1'”' état avec petite marge : 
12 fr. 

Le même portrait, même état, et une autre 
épreuve, à grande marge. Les deux épreu¬ 
ves : 15 fr. 

Lamoignon. — Medesherbe. Epreuves avant 
toutes lettres avec la tablette blanche, plus 
une épreuve avec la lettre. Les deux à toutes 
marges : 17 fr. 

Lamothe-Fénelon, d'après Vivien. Deux 
portraits différents in-S" et in-18°. Celui in- 
18" est double avant la lettre et l’eau forte. 
Trois pièces grandes marges : 130 fr. 

Le comte de Buffon, d'après Drouais. — 
Diderot, d'après Greuze. Deux portraits in-S® 
et in-18". Epreuve avant la lettre grandes 
marges : 55 fr. 

Riuine. 'd'après Santerre. — Corneille, d’a¬ 
près Lebrun. iDi nnx portraits imS®, grandes 
imarges : 30 fr. 

Franço.is Vl, duc de Larochefoucault, d'a¬ 
près Petitot. Deux épreuves in-18° avant la 
lettre, à l'état d'eau forte pure et terminée 
grandes marges : 26 fr. 

Bossuet, évêque de Meaux, d'après Rigaud. 
Epreuve in-8" avec marge : 25 fr. 

Dupât y. d'après Notte. — Vergennes, d'a¬ 
près Gallet. Deux portraits in-12", celui de 
Dupaty est double. Epreuves avant la let¬ 
tre : 16 fr. 

Michel de Cervantes, d'après Queverdo. — 
Corneille, d'après Lebrun. Deux piortraits in- 
8". Epreuves avec marge, celui de Cervantes 
est avant la lettre : 29 fr. 

Guslave III. roi de Suède, d'après La- 
wreince. Epreuve in-4" grande marge : 3 fr. 

Dupaty. — Sicard. — Cailhava. — Villette. 
— Cossé-Brissac. Cinq portraits in-8“ et in- 
18" : 6 fr. 

Les mêmes portraits : 7 fr. 

Le Bas. J.-P. — Duc d'Orléans.— Passerai. 
— G. de Sainte Marthe. — J. du Bellay. — 
G. du Bartus. — Clément. — Marot, etc. Neuf 
portraits in-8" ; 7 fr. 

Madame Roland, d'après Nicolet. — Fré- 
ron. d'après Cochin. — Le Xormand du Cou¬ 
drai/. d'après Le Gay. — Le roi de Prusse, 
Frédé) ic-Guillaume, d’après Cochin. Quatre 
portraits in-8" : 19 fr. 

Dupaly, d'après Notte. Deux portraits in- 
4" et in-12". L’in-12° est avant la lettre : 
5 fr. 

1880. — Wasset. — Le couronnement de 
Volta'ire, 30 .Mars 1778, d’après Moreau le 
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Jeune. Epreuve à l’état d’eau forte avant 
toute lettre et avec A. P. D. R. : 600 fr. 

IggO. — Mahérault. — La même estampe, 
même état, avec marges : 399 fr. 

La même estampe, avec les armes ; 140 fr. 

La même estampe, avec les armes effacées 
et le titre changé : 36 fr. 

Iggl, _ MicitEROT. — La même estampe. 
Epreuve avec les armes de Mme de Villette : 
45 fr. 

Iggl, _ :\II'1ILBACHER. — La même estam¬ 
pe. Epreuve à l'état d’eau forte pure, avant 
la lettre, avant l'encadrement : 255 fr. 

La, même estampe, clans un état plus avan¬ 
cé. Voltaire est de face : 245 fr. 

1885. — De la Béraudière. — Un por¬ 
trait. d'après Moreau : 180 fr. 

Igg7. — AuBix. — Le couronnement de 
Voltaire. 30 mars 1778. Epreuve avec les ar¬ 
mes et la première inscrij)tion : 61 fr. 

Iggg. — RoTit. — La même estampe, avec 
les armes et la dédicace : 22 fr. 

La, même estampe, avec les armes effa¬ 
cées : 5 fr. 

La comtesse du Barry. Epreuve avanf la 
lettre : 500 fr. 

Vignettes tirées de différents ouvrages. 
Vingt-quatre pièces avant la lettre et eaux 
fortes : 145 fr. 

Igg9 — DECLorx. — Couronnement de 
Voltaire sur le Théâtre Français, d'après Mo¬ 
reau, av^eo les armes et la dédicace : 44 fr. 

1891. — Kinnex. — La ynême estampe. 
Epreuve à l’état d'eau forte : 120 fr. 

La même estampe. Epreuve de la planche 
terminée aA’ec armes et dédicace à Mme de 
Villette, marge : 51 fr. 

1891. — Bayard. — La même estampe. 
Epreuve à l'état d'eau forte pure : 155 fr. 

La même estampe. Epreuve avant toutes 
lettres, avant la bordure, les noms des artis¬ 
tes à la pointe ; 300 fr. 

1894. — Vente X..., 16 Janvier. — Im 
comtesse du Barry. d'après Drouais. Epreuve 
avec la date 1770 : 49 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Mai. — Pus (de), 
écuyer du comte d’Artois, d’après François. 
Epreuve à l'état d'eau forte pure avant toute 
lettre : 200 fr. 

1894. —■ Ve.xte X... — Portraits de M. et 
Mme de Laborde, d’après Masquelier. — Por¬ 
trait de .J. Dorât, d'après Gravelot. Trois es¬ 
tampes : 148 fr. 

1897. — Baron J. Piciion. — Madame la 
comtesse du Barry. d’après Drouais. Epreuve 
avec toute marge ; 26 fr. 

Couronnement de Voltaire sur le Théâtre 
Français, le 30 mars 1778, après la sixième 
représentation « d’Irène », d’après J.-M. Mo¬ 
reau. Epreuve avant les armes et les inscrip¬ 
tions tracées sur la deuxième tablette : 32 fr. 

1897. — De Goncourt. — Couronnement 
de Voltaire sur le Théâtre Français, le 30 
mars 1778, apc'ès la sixième représentation 
d’ « Irène », d’après Moreau, J.-M. Epreuve 
avec les armes et la dédicace : 22 fr. 

Marie-Cécile, princesse Ottomane. Epreuve 
in-8“ : 1 fr. 50. 

Marie, A.-B. de Basoir, baronne de Noyelle. 
Epreuve in-8'’ : 5 fr. 

Gaucher, Charles-Etienne, d’après lui-mê¬ 
me. Epreuve in-8“ : 2 fr. 

Ig98, — Vente B..., 12 Décembre. — Cou¬ 
ronnement de Voltaire sur le Théâtre Fron¬ 
çais, d’après Moreau. Estampe ; 170 fr. 

La même estampe : 210 fr. 
La même estampe avec le titre « Couron¬ 

nement de Voltaire » .' 115 fr. 

1900. — A’ente X.... 28 Février. — La 
comtesse du Barry. Quatre épreuves in-8“, 
d’après Drouais et Marilly, à toutes marges ; 
15 fr. 

1900 — Ve.xte X..., 24 Mars. — Couron¬ 
nement de Voltaire, sur le Théâtre Français, 
le 30 mars 1778, après la sixième représenta¬ 
tion (T ■< Irène », gravé par Ch.^Et. Gau¬ 
cher. d'après Moreau le Jeune. Première 
épreuve à l'eau forte pure, avant l’encadre¬ 
ment. avant toutes lettres : 100 fr. 

GAUDEFROY, Alphonse. 

1890. — Rapin. — Le vin nouveau : 28 fr. 

GAUEMARNN, Frédéric, né à 

Messenbacli en iSoy, mort eu 1862. — 

Paysage; Genre; Animaux. 

1878, — Oelzelt. Vienne. — Fontaine de 
village dans les Alpes : 7.500 fr. 

Orage sur le lac de Zelle : 7.750 fr. 

1898. — Rogge. — Trois paysages : 6.531 
fr. : 6.930 fr ; 6.720 fr. 

Dessins 

1816. — Chevalier H.vuer. Vienne. — Dix 
vues du jardin de Bruch sur la Leyta. Des¬ 
sins : 60 fr. 

1823. — Grünling. — Une métairie devant 
laquelle on voit une femme qui trait une va¬ 
che. auprès d’elle un paysan portant deux 
pots de lait. Dessin à la gouache : 31 fr. 70. 

Esquisse pour la vue de la métairie ci-des- 
sus. à la plume, lavé d’encre de Chine : 
4 fr. 80. 

Paysage avec un paysan et deux bergères 
en repos avec leur troupeau. Dessin en cou¬ 
leur à la gouache : 35 fr. 60. 

Un moissonneur s’entretenant avec une pay¬ 
sanne, accompagnée d.’une petite fille, dans 
un paysage. Dessin en couleur à la gouache : 
31 fr. 50'. 

Vue pittoresque d’une contrée dans des 
montagnes de la haute Autriche. Arbres, ri¬ 
vière et personnages. Dessin en couleur à la 
gouache : 35 fr. 

Vue des environs du nord de Schneeberg, 
avec la vallée de Puchberg. Dessin en couleur 
à la gouache : 63 fr. 

Grand, paysage, au mVieu un arbre frui¬ 
tier. un groupe de plusieurs paysans, ber¬ 
gers avec leurs troupeaux en diverses atti¬ 
tudes heureuses. Dessin en couleurs à lai 
gouache : 78 fr. 

1896. — Dreyfus de G... — Etude de re¬ 
nard mort (14-24). Aquarelle : 70 fr. 
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EtiuJe de chai (lG-21). Aquarelle : 25 fr. 
Elude de vache (1(')-29A Aquarelle : 50 fr. 
Elude de cerf rnaiirunl (30-48) ; 65 fr. 
Elude de cheval baie 23-29) : 80 fr. 
Eliiile de lapin '38-28) : 40 fr. 

JS Kl. — CnKVALiER H.auer. — Deiix pay- 
sayes en pendanls. — Le vanniei' et Vadora- 
lian lie Saint Jean. Eslainpe : 220 fr. 

Abrahum. Eslainpe : 4 fr. 

isn. — (fuiMTE Hifi.AL. — Jéms et les péle- 
lins d'Eininaü.'i. — De.s vues de sites agreste 
nh .siiid des rhutc_s d'eau. — Deux vues cham- 
pèlre.s avec punt. aibres et hab'itat'wns. Cinq 
• ■•^lanqifs. Epreuves de l‘‘'' étal, deux avani 
liiiile,^ lel res : 20 fr. 

is'i,3. — 44’ei(1kl. — TU’Ux paijsaries hisln- 
lique.s. figures et aniinau.c. Epreuves du J'''' 

■ lai : 5 fr. 50. 

■?. — lIiLLiu. — Les mêmes estampes. 
Epreuves du l*’'' état. ; 12 fr. 35. 

GAUERMANN, Jacob, peintre et 

ijraveur allemand, né à OHui^en, près 

Slnltu'ard en 1772. — Paysag'es liisto- 

rirpies avec fie mes et animaux. 

isio. — Chf.x’alier Hauer. — Paysage, la 
eabane d'un ermite. Estampe : 6 fr. 

Jésus (diani à Emmaüs. — Les tro'is Maries 
riPdant le lambeau de Jésus-Christ. Deux e.s- 
lanipes : 10 fr. 

GAUFFIER, Louis, peintre IVan- 

(jais, né à La Rochelle en 1701, moi't à 

Florence I801. — Misloire. 

1811. — .T.vtîefret. — Les Aames romaines 
faisant dan à la jiahie de leurs bijou.v : 
321 fr. 

1862. — Ve-Nte X... — lUii traits de rarfiste. 
de sa femm < et de sa belle-)nère, formant un 
seul tableau : 290 fr. 

GAUFFREDI. 
1787. — Cûr.LET. — Paysage (7 p. 6 1.- 

10 p. 3 1.) : 190 fr. 

GAUGAIN, Thomas, ^■raveur fran¬ 

çais, né à Abbeville en I748, mort à 

Londres au commencement du xix'^ 

siècle. 
Estampes 

1793. — Braxdes, Leipzig. — Portraits des 
douze officiers sauvés du naufrage du Cen¬ 
taure. Estampes : 23 fr. 40. 

18.34. — CoMTES.sE ivEinsiedel. — Jeune 
femme avec deu.c enfants à la porte de sa 
maison. — Vn paysan apporte trais mar¬ 
mottes. d'après Moriaud. Epreuve avant la 
lettre : 6 fr. 

En Savoyard, qui fait danser les ch'icns de¬ 
vant une femme avec ses enfants, d’après 
Moriaud, Epreuve avant la lettre : 8 fr. 

Paul /'■'■. empereur de Russie, v'is'ite le gé¬ 
néral Kosr'msko dans sa prison, d’après Or- 
lowsky. Estampe : 5 fr. 

Kosc'msko et les noble Polonais obtiennent 
leur liberté de l'Empereur Paul d’après 
Orlowsky. Estampe : G fr. 

Mort du pjiince Léopold de Brunswich 178-5, 
dans l'Oder, d’après Nortlicote : 6 fr. 

Courage des officiers du vaisseau « Le 
Centaure ». où douze personnes se sauvaient 
dans une barque. Epreuve en pointillé ; 5 fr. 

Jeune dame malade qui prend le la'it d’â- 
nesse devant une chaum'ière v'illageo'ise. 
Epreuve en pointillé : 4 fr. 

Deux enfants apportant un présent à leur 
nourrice, d'après Bigg : 4 fr. 

Groupe d'enfants qui regardent dans une 
chambre opt'ique présenté pjnr un homme : 
8 fr. 

Un mercier ambulant entouré d'un groupe 
d'enfants devant une rna'ison. Epreuve en 
couleur, pointillée : 8 fr. 

Un jeune garçon riant, d'après Hais : 5 fr. 

1895. — Vente X.... G Avril. — .1 girl 
Going to market. — A boy retunüng From 
Fishing. Deux épreuves en couleurs, d’après 
Barker : 40 fr. 

1898. — George Hirtii. — Petite laitière 
et petite fru'it'ière anglaises. Epreuves en cou¬ 
leurs : G25 fr. 

1899. — X’ENTE X..., 15 Février, Londres. 

— Danse, dé rh'iens et de cochons d’Inde, 
d'après (Morland ; 800 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — The 
Young Fortuneteller, d’après Wesloll. Epreu¬ 
ve en bistre, grande marge : 35 fr. 

1899. — Wilkinson, 13 .Juin. Londres. — 
Les cris de Londres. Huit épreuves en cou¬ 
leurs, d’après Wheatley : 21.250 fr. 

1900. — 5'ente X..., 24 Mars. — Lou'isa. 
s^ujets de romans. Deux pendants. Epreuve 
en bistre avec marge : 110 fr. 

GAUGUIN, Paul, peintre et dessi¬ 

nateur contemporain. 

1895. — Vente Paul G.auguin. 

J. Te Pure Maor'ie (La maison (Maorie) : 
420 fr. 

2. Yah'ine no te vi (La femme au mango) : 
450 fr. 

3. Manao tupapaii (L’esprit veille) : 900 fr. 
4. Matamœ Alort) : 480 fr. 
5. Pastorale iah'itienne : 480 fr. 
6. Matamua (Autrefois) : 500 fr. 
7. Wma Marura (Fête à la lune) : 360 fr. 
8. Arearea (.Toyeusetés) : 420 fr. 
9. Papernæ (La source mystérieuse) ; 500 

fr. 
10. Parau no Varua Ino 'Paroles du dia¬ 

ble) : 500 fr. 
11. Te Po'ipoi (Le matin) : 320 fr. 
12. I raro Ov'iri (Sous les pandanus) : 380 

fr. 
13. Homme à la. hache : 500 fr. 
14. P'iti teina (Les deux sieurs) ; 430 fr. 
15. Vairaumati (C’est ainsi qu'on la nom¬ 

me) ; 420 fr. 
16. Aà no Arev'is (Le germe de Arevis) ; 

380 fr. 
17. Otahi (Seul) : 400 fr. 
18. \ave nave femua (Terre délicieuse) : 

500 fr. 
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19. Aha oe feü (Eh ! quoi ! tu ' es ja¬ 
louse) : 500 fr. 

20. Nafea faaipolpo (Quand te maries-tu ?) : 
500 fr. 

21. Mau taporo (La cueillette des citrons) : 
360 fr. 

22. Arü Matamœ (Le roi mort) : 400 fr. 
23. Nave nave Mœ {Divin mystère) : 430 fr. 
24. Tiare farami {Fleurs françaises) ; 340 

"fr. 
25. Vahiné no te miti (Femmes de la mer) : 

400 fr. 
26. Parahi te Maraé (Ici réside le temple) : 

360 fr. 
27. Fatata te miti (Près de la mer) : 

380 fr. 
28. Noa Noa (Odorant) : 360 fr. 
29. Fatata te maua (Près de la montagne) 

-320 fr. 
30. Faturuma (La boudeuse) : 400 fr. 
31. ? 
32. Metua rahi no Tehamana (Les aïeux de 

Tehamana) : 300 fr. 
33. Dans les marais : 460 fr. 
34. Petit paysage : 120 fr. 
35-36. ? 
37. Dans les ruisseaux : 210 fr. 
38. Te Fare (La maison) : 180 fr. 
39. Parau parau (Les potinières) : 130 fr. 
40. Bonjour, M. Gauguin : 410 fr. 
41. Jeune paysan : 320 fr. 
42. ? 
43. Coteau des Avent : 160 fr. 
44. Paysage : 120 fr. 
45. Ce qu’on dit : 120 fr. 
46. Jeune chrétienne : 110 fr. 
47. ? 
48. Les batteuses : 100 fr. 
49. Copie de l’Olympia : 230 fr. 

1897. — Ch. Dosbourg. — Tahiti : 160 fr. 
Bonsoir Gauguin : 152 fr. 

1898. — Vente X..., Décembre. — Chemin 
sous bois (80-62) ; 170 fr. 

1899. —• Venté X..., 2 Décembre. — Le 
Calvaire : 100 fr. 

1900. — Vente X..., 30 Juin. — Paysage 
(48-65) : 180 fr. 

1895. — Vente Gauguin Paul. —• Un Des¬ 
sin : 30 fr. 

Un Dessin ; 16 fr. 
Deux dessins sous un même verre : 30 fr. 
Eve. Dessin : 60 fr. 
Femme au bain. Dessin : 2^8 fr. 
Femme couchée, vue de dos. Dessin : 20 fr. 
Femmes dans les champs. Deux dessins ; 

32 fr. 
Femmes dans les champs. Dessin ; 30 fr. 
Magicienne. Pastel : 80 fr. 
La Pêche. Dessin ; 16 fr. 
Vierge et enfant. Dessin : 25 fr. 

GrAUJEAN, Eugène, graveur fran¬ 

çais contemporain, né à Pau en 185o. 

1894. — Comte L..., 19 Novembre. — Flam- 
ma Vestalls, d’après Burne John. Estampe : 
80 fr. 

1895. — Comte de La Borde. — Souvenirs, 
d’après Chaplin. Estampe : 22 fr. 

1895. — Vente F..., 26 Décembre. — Sou¬ 
venirs, d’après Chaplin. Epreuve d’artiste : 
15 fr. 

1897. — De Concourt. — La dame au co¬ 
chon. d’après Rops. Deux éiireuves différen¬ 
tes : 35 fr. 

GAULI, Jean-Baptiste, dit le Ba- 
ciccio ou le Bachiche, peintre ita¬ 

lien, né à Gênes en KîSp, mort en I709. 

— Histoire; Portrait. 

1772. —■ Huquier. — Saint Dominique re¬ 
cevant le Rosaire des mains de la Vierge. 
Dessin à la plume, lavé au bistre : 20 fr. 

Trois dessins dont un à la plume, repré¬ 
sentant Saint François-Xavier prêchant aux 
Indiens : 18 fr. 

1775. —• M.ariette. — La Sainte Famille, 
dans le haut le père, entouré d’une gloire 
d’anges. Dessin à la plume, lavé de bistre : 
36 fr. 

La Vierge sur un nuage, distribuant le Ro¬ 
saire à Saint Dominique. Dessin à la plume 
lavé de bistre : 48 fr. 

L’Enfant Jésus apportant à Saint Antoine 
de Padoue un lys, trois saintes martyres se 
trouvent réunies dans ce sujet. Dessin à la 
plume, lavé de bistre : 18 fr. 

La Vierge des Sept Douleurs. — Saint 
Roch en prière. Dessin à la plume lavé de 
bistre, relevé de blanc. Ensemble ; 78 fr. 

La Justice, sujet allégorique. Dessin à la 
plume, lavé de bistre, rehaussé de blanc : 
36 fr. 

Trois sujets divers, dont Salomon sacri¬ 
fiant aux idoles, le Saint Esprit dans une 
gloire d’anges. Dessin à la plume, lavé de 
bistre : 12 fr. 

Quatre sujets allégoriques sur les vertus. 
Dessin : 12 fr. 

1785. —■ Vente Nourry. — Pyrame et 
Thisbé. ■— Mdise sauvé des eaux. Dessins à la 
plume, lavés d’encre de Chine. Le premier 
réhaussé de blanc : 17 fr. 

Le frappement du rocher. D-essin ; 28 fr. 

Deux dessins, dont le massacre des Inno¬ 
cents. Dessins à la plume, lavés de bistre : 
4 fr. 

L’Adoration des bergers. Dessin : 16 fr. 

Deux dessins à la plume et au bistre, dans 
l’un desquels l’on voit Saint Sébastien et Saint 
Roch : 6 fr. 

1797. — Vente X... — La Crèche. Dessin à 
la plume : 66 fr. 

Le Repos de la Sainte Famille. Dessin à la 
plume, réhaussé de blanc ; 38 fr. 

1811. —• Silvestre. — L’Adoration du veau 
d’or. — L’Assomption de la Vierge. — Une 
Allégorie sacrée. Trois dessins à la san¬ 
guine : 6 fr. 

1857. — Potier. — Première pensée pour 
un plafond et études d’anges pour des grou¬ 
pes du même plafond. Deux dessins : 99 fr. 

1859. — Kaieman. — Ayar et Ismael dans 
le désert. Dessin à la plume lavé d’encre et 
réhaussé de blanc : 2 fr. 

La naissance de Saint Jean. Dessin à la 
sanguine : 4 fr. 50. 



GAI L — 204 — 

Composition pour un plafond. Dessin à la 
plume, lavé d’encre : 3 fr. 50. 

Sujet de la fable. Dessin à la plume, lavé 
d'encre ; 4 fr. 

1S5!1, —. Vente X..., IG au 18 Mai. — 
Concert céleste, une foule d’anges sur des 
nuages. Dessin à la plume et lavé d’encre de 
Chine : 5 fr. 

^804. _ Vente X..., 9 Mai. — Constantin 
c.vaminant le plan d’une église que des évê¬ 
ques lui présentent. Dessin à la plume et 
bistre : 2 fr. 50. 

I,s70. —. d’Argenville. — Le Baptême de 
Notre Seigneur. Dessin 4 la plume lavé et ré- 
liaussé de blanc ; 9 fr. 

Quatre dessins : 4 fr. 
4895. — L. G.alichon. — Ehide pour une 

fresque : Saint Michel terrassant le démon. 
Dessin au lavé de bistre (0.487-0.305) : 62 fr. 

GAULT (de), peintre et dessinateur 

français de la seconde moitié du xviii® 

siècle. — Email; Miniature. 

1787. — Vente X... — Grande boîte émail¬ 
lée en bleu lapis. — Médaillon ovale repré¬ 
sentant des sujets ayant trait à_ l’amour, 
peints en igrtsail'le sur ivolirei, miniature ; 
3.750 fr. 

1885. — De La Béraudière. — Beux mi¬ 
niatures représentant des Bacchanales, pein¬ 
tes en grisaille sur fond noir (8-7) : 4.050 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Offrande au Dieu 
Pan. Miniature ronde : 455 fr. 

1900. —• Vente X..., 3-5 Mai. —■ Scène de 
sacrifice. Miniature grisaille : 170 fr. 

1898. — Paul Eudel. — Camaïeu ; vase, 
enfants et satyres avec pampres, époque 
Louis A'T7 : 235 fr. 

GAULTIER, Léonard, dessinateur 

et graveur allemand, né à Mayenne en 

lodo, mort en iG4i. 
1793. — Brandes, Leipzig. — Le Juge¬ 

ment dernier, d’après M. Rota. Epreuve du 
P'' état avant le nom de Mariette : 4 fr. 20. 

1801. — Wingkler. — La même estampe. 
Epreuve du même état : 3 fr. 90. 

1821. — Masterm.\n Sikes, Londres. — 
Beprésentation des Cérémonies de l’ordre 
gardé au baptême de Monseigncfur le Dauphin 
et de Mesdames ses sœurs à Fontainebleau, 
le 14 Septembre 1606 : 137 fr. 50. 

Henri IV en pied, terrassant l’hydre. Es¬ 
tampe ; 153 fr. 75. 

1836. — Franck. — Striza {Syriakus). 
Epreuve in-i° ; 8 fr. 95. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Couronnement 
de la reine Marie de Médicis. Epreuve in-fo¬ 
lio en largeur ; 3 fr. 90. 

1856. — H. DE Lassalle. — Le Jugement 
dernier, d'après Michel-Ange. Estampe : 31 
fr. 

Pierre de Besse. Estampe : 9 fr. 
Henri IV, le grand roi. Estampe : 8 fr. 50. 
Estienne Pasquier. Estampe : 5 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — Nouveau testa¬ 
ment, quatorze petites pièces. Estampe avec 
grandes marges : 3 fr. 75. 

Jugement dernier, remargé. Deux épreu¬ 
ves : 3 fr. 25. 

Cardinal d’Ossat. Estampe : 2 fr. 25. 

Titre des œuvres de Ronsard, surmonté de 
son portrait. Estampe : 7 fr. 

1865. — G.vmberlyn. — Jeanne d’Albret^ 
reine de Navarre, mère de Henri IV, roi de 
France et de Navarre. Epreuve avec marge ; 
11 fr. 50. 

Pierre OErodius. Estampe : 4 fr. 

Ilemii, duc de Mordpensier, pair de France. 
Epreuve avec marge : 9 fr. 50. 

1865. — Desperet. — Heureuses et fatales 
devises du Dauphin et de la fille de Henri IV, 
roi de France et de Navarre. Estampe ; 
47 fr. ■ 

Petite vue générale de Paris : 2 fr. 25. 

1873. — J. Gigoux. — Henri de Bourbon.. 
Condé âgé de 15 ans, à cheval. Epreuve in- 
4° : 4 fr. 

Henri IV à cheval, portrait lauré coupé à 
l'iovale. Deux épreuves : 4 fr. 

Henri IV à cheval. — Titre des Psaumes de 
David. Deux épreuves ; 11 fr. 

Henri IV à genoux. — Louis XIII à ge- 
nou.v. Deux épreuves : 10 fr. 50. 

Steph. Pasehaslus. Epreuve avec texte au- 
revers : 7 fr. 

J on Chenu Bituricus, etc. — Sébastien Rol- 
liard. Deux épreuves : 9 fr. 50. 

1877. —• Béhague. — Couronnement de la 
reine Marie de Médicis à Saint-Denis, d’après 
Bollerev. Epreuve in-folio en largeur : 180 
fr. 

Plan de Paris 1661. Epreuve in-l” ; 40 fr. 

Charles de Bourbon, comte de Soissons. 
Epreuve avec le tracé des lignes très appa¬ 
rent et la marge du bas couverte de salis¬ 
sures : 161 fr. 

Henry de Gondy, évêque de Paris. Epreuve 
in-8° avec petite marge : 14 fr. 

Henri IV, roi de France, à cheval, couvert 
de son armure. Epreuve in-8“ avec petite 
marge : 25 fr. 

Henri IV, roi de France, portrait équestre ; 
au fond, la vue d’une bataille. Epreuve i.n- 
folio ; 182 fr. 

<1 Le Sceptre de Milice «. — Portrait de 
Henri IV en pied, couvert d’une riche armure 
et tenant un glaive à la main. Estampe : 
190 fr. 

Henri IV au milieu de sa famille et des 
seigneurs de sa cour. Epreuve in-folio en lar¬ 
geur : 220 fr. 

Louis XIII enfant, debout, en pied, tenant 
une lance de la main droite et reposant la 
gauche sur une console décorée d’emblèmes. 
—■ Madame Henriette, sa sœur, enfant de¬ 
bout, en pied, tenant une branche de laurier. 
Deux portraits sur la même feuille, le fond 
offre la vue de la mer. Epreuve petit in-folio- 
en largeur : 36 fr. 

Louis XIII, roi de France et de Navarre, 
enfant, en pied, au bas dans un cartouche, 
quatre vers commençant par ces mots : « Ce 
prince en qui reluit l’image de son père », etc- 
Epreuve in-S" : 1.200 fr. 
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Louis XIII enfant, en pied, dans une bor¬ 
dure carrée au haut de laquelle on Ut : 

Portraict au naturel de Monseigneur ie 
Dauphin, né à Fontainebleau, le Î7 Septem¬ 
bre, à 10 heures de nulct, 1601. Epreuve in- 
8” : 112 fr. 

Louis XIII, roi de France et de Navarre, vu 
à mi-corps, revêtu du manteau royal et dé¬ 
coré du collier de l’ordre du Saint-Esprit, il 
tient d’une main le sceptre et de l’autre la 
main de la justice. Epreuve petit in-l" avec 
petite marge : 15 fr. 

Marie de Médicis, reine de France, jeune, 
en costume de cour dans une bordure ovale 
sur laquele on lit : « Marie de Médicis, Royne 
de France et de Navarre ». Au bas, dans une 
tablette, quatre vers commençant par ces 

Si le ciel veut donner, etc. » Epreuve in- 
8» : 365 fr. 

Marie de Médicis, reine de France, en cos¬ 
tume de veuve, dans une bordure ovale sur 
laquelle on lit : « Marie de Médicis, Royne 
rege de France et de Navarre ». Epreuve in- 
8° petite marge : 145 fr. 

Thomas Sonnet, Seigneur de Courval. doc¬ 
teur en médecine. Epreuve in-8° : 13 fr. 

1877. — Didot. — La forge de Vulcain, 
d’après Jean Cousin. Epreuve de 1®'' état avec 
une tâche sur la hanche du forgeron, placé 
sur le devant : 58 fr. 

Le jugement dernier, d’après Michel-Ange. 
Epreuve de l'"' état avant l’adresse : 80 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2™' état avec 
l'adresse : 26 fr. 

Henri IV, Gabrielle d’Estrées, César de 
Bourbon, duc de Vendôme et Catherine-Hen¬ 
riette de Bourbon. Estampe représentant le 
roi et sa famille de la main gauche : 261 fr. 

Les cérémonies royales de l’Epiphanie fai¬ 
tes à Fontainebleau par le Dauphin. Estampe 
représentant les portraits en pied d'Henri IV 
et de sa famille, des dames et principaux per¬ 
sonnages de la cour : 100 fr. 

Sacre et couronnement de Marie de Médi¬ 
cis. Estampe in-folio en largeur avec la lé¬ 
gende explicative ; 200 fr. 

La même estampe sans la légende : 80 fr. 

Les heureuses et fatales devises de Mon¬ 
seigneur le Dauphin et de Madame, fille uni¬ 
que de Henri IV, roi de France et de Na¬ 
varre. Estampe datée de 1604 : 246 fr. 

Emblème des vœux et empressements de la 
ville de Paris pour l’heureuse arrivée de leurs 
Majestés. Estampe in-folio en largeur, datée 
de 1616 : 75 fr. 

Pourtraictz de plusieurs hommes illustres, 
qui ont flori en France depuis l’an 1500 jus- 
ques à présent. Suite de cent quarante-quatre 
portraits, connue sous le nom de « Chronolo¬ 
gie collée : 300 fr. 

Jacques Amyot, évêque d’Auxerre : 9 fr. 
Pierre du Terrait, Seigneur de Bayard. 

Epreuve avant l’adresse de Mariette : 11 fr. 

Le jurisconsulte Barnabé Brisson : 26 fr. 
Pierre Charron : 4 fr. 

L’Amiral, duc d’Epernon, Jean-Louis : 151 
fr. 

Henri III, roi de France : 175 fr. 

Henri III, en armure : 21 fr. 
Louise de Lorraine, épouse de Henri III : 

12 fr. 

La même reine : 51 fr. 

La même reine. Epreuve de 1®'' état : 20 fr. 
Henri IV : 25 fr. 

Henri IV, à cheval, sur le champ de bataille 
d’Ivry : 4 fr. 

Henri IV et Marie de Médicis. Deux estam¬ 
pes faisant pendants : 22 fr. 

Henri IV, coiffé d’une toque : 190 fr. 

Henri IV, couronné de laurier : 14 fr. 

Henri IV. en prière : 7 fr. 

Henri IV et Louis XIII en prière. Deux es¬ 
tampes : 18 fr. 

Henri IV à mi-corps : 60 fr. 

Henri IV : 19 fr. 

Marguerite de Valois, première épouse 
d’Henri IV : 6 fr. 

Marguerite de Valois : 200 fr. 

Marie de Médicis : 26 fr. 

Marie de Médicis, régente : 30 fr. 

Catherine de Bourbon, sœur de Henri IV r 
11 fr. 

Catherine de Bourbon, sœur de Henri IV : 
50 fr. 

Louis XIII, enfant : 15 fr. 

Louis XIII, à l’âge de 9 ans : 58 fr. 

Louis XIII, à l’âge de 10 ans : 60 fr. 

Louis XIII : 95 fr. 

Louis XIII en costume royal : 9 fr. 

Louis XIII à l’âge de 15 ans. — Anne d’Au¬ 
triche. Deux estampes faisant pendants : 350 
fr. 

Henri de Bourbon, duc de Montpensier. 
Epreuve avec marge : 96 fr. 

Henri II de Bourbon, père du grand Condé, 
à cheval, âgé de quinze ans : 26 fr. 

Henri II de Bourbon, âgé de seize ans : 
5 fr. 

Henri II de Bourbon, âgé de vingt-quatre 
ans : 112 fr. 

Henri II d’Orléans, duc de Longueville ; 
19 fr. 

Henri II d’Orléans, duc de Longueville ; 
13 fr. 

François de Bourbon, prince de Conti. Epreu¬ 
ve de 1"'' état avant l’adresse de l’éditeur : 11 
fr. 

François de Salles (Saint) : 21 fr. 

Henry de Gondy, évêque de Paris : 23 fr. 

Le Fèvre de la Boderie, précepteur de 
Louis XIII : 17 fr. 

Lhospital (Michel (de).iEppeuve avec marge: 
31 fr. 

Lhospital (Michel de) : 10 fr. 

François de Lorraine, duc de Guise (M. d'.Au¬ 
male) : 2 fr. 

Charles de Lorraine, duc de Mayenne : 60 
fr. 

Henri P” de Lorraine, duc de Guise (le Bala¬ 
fré) : 60 fr. 

Charles de Lorraine, duc de Guise (fils du 
Balafré) : 150 fr. 

Ph. de Mornay. —- Béroult, J. — Boussard 
de Blosseville. Trois estampes : 27 fr. 

Jeanne d’.Albret : 30 fr. 

Etienne Pasquier : 6 fr. 

Anne d’Este-Ferrare, duchesse de Ne¬ 
mours : 102 fr. 
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Anne rrEstc-Ferrore, duchesse de Ne- 
7noui‘s : 7 fr. 

IggO. — :Michelot. — Portraits de Monsieur 
f.i de Madame de Saint-Aubin, connus sous le 
litre de ■■ L'hommage réc'iproqiie », d’après 
.\ngnstin de Saiiit-Aubiiî. Deux estampes i 
139' l'r. 

iÿs9. — Decloux. — Les mêmes estampes : 
90 l'r. 

jS9l. — KixxEX. — Les mêmes estampes. 
Epreuves en couleurs : 92 fr. 

Portrait de Saint-.iiibin. Epreuve en cou¬ 
leurs avant, les vers au-dessous du litre : 
t'i7 fr. 

1§92. — Belexet. — Portraits de M. et de 
Mme de Saint-.iubin. Epreuve avec grandes 
marges : 35 fr. 

is;)5, — CiALiciiON. — Portra'its de plus'ieurs 
hommes illustres qui ont fleuri en France 
depuis l'an 1500 jusqu’à nos jours. 'Suite de 
cent 'quirante-quatre portraits, connue sous le 
nom de Chronologie collée : 60 fr. 

Sucre et couronnement de Marie de Médicls, 
reine très chrétienne de France et de Navarre, 
fait à Sa'int-Penis, le 13 Mai IG 10 : 60 fr. 

1S97, — De Goxoourt. — Madame Augus¬ 
tin de Saint-.iub'm, d’après Saint-Aubin. 
Epreuve en couleurs avant la dédicace : 180 
t'r. 

GAUTHIER. 

— Comte d’Einsiedel. — Fête et céré¬ 
monie du couronnement de Napoléon P” à Pa¬ 
ris, le 16 décembre 1804, d’après Le Cœur. 
Epreuves coloriées en cinq feuilles : 8 fr. 

1877. — BÉH.vGUE. — L’heureuse mère. — 
L’heureux ménage. Deux pièces faisant pen¬ 
dants. en colLaboratioin avec Sergent. — Avec 
la soll'uitude maternelle et la tendresse ma¬ 
ternelle de Sergent et Philipeaux : 100 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Georges Cadou¬ 
dal. d’après Dumonstier ? 

P. Ayrault. — Cl. Fauchet. — Ph. de Gama- 
rhes. — Flienne Pusqii'ier. Quatre estampes : 
21 fr. 

Henri III et Henri IV. — Marie de Médicis. 
— .J. Metezeau. — Drulart de SiUery. Quatre 
estampes : 29 fr. 

Portra'it d'un magistrat à mi-corps. Estam¬ 
pe : 21 fr. 

GAUTHIER, Théophile^ écrivain 

et peintre français du xix® siècle. 

— H.\RO. — La momie. Pastel : 
.«0 fr. 

GAUTIER, Armand-Désiré, pein¬ 

tre français, né à Lille en 1826. — 

Histoire; Genre; Nature morte; Aqua¬ 

relle. 

J830. — HERE.4U. — Le petit savoyard : 
140 fr. 

1883. — Bascle. —• La sœur cuisinière : 
•920 fr. 

1899. — D.acitery. — Nature morte, poires 
et pommes (31-55) : 150 fr. 

Le dessert 29-51) : 175 fr. 
1 lessins 

1814. —• Bruün NEERG.4ARD. — loeu-x vues, 
l'une du golfe de Naples, l’autre du château 
de rOFuf. Aquarelles (14 p. 8 1.-22) : 42 fh. 

1890. — Rapix. — La promenade du matin. 
Aquarelle : 25 fr. 

Kstinapes 

1894. — Ve.xte M. F., 26 Décembre. — Le 
Grand Canal à Venise, d’après Ziem. Epreuve 
d'artiste sur parchemin : 18 fr. 

La Bergerie, d’après Jacques. Epreuve d'ar¬ 
tiste sur Japon : 42 fr. 

L’.irhie brisé, d’après Corot. Epreuve d'ar¬ 
tiste sur parchemin : 17 fr. 

Les chaumières, d'après Corot. Epreuve 
d’artiste sur parchemin : 18 fr. 

Le lac de Garde, d’après Corot. Epreuve 
d’artiste sur parchemin : 18 fr. 

GAUTIER. 
1894. — Vente G.authier, 26 M.ai. — Le 

cardinal Mazarin, .d’après 'Delaroche. Deux 
épreuves : 26 fr. 

189-5. — Vente X..., 19 VIars. — Abside 
de Notre-Dame. Epreuve d'artiste sur par¬ 
chemin ; 3-2 fr. 

1899. — iLigaud. — P. .J. Dessalât, ch'irur- 
gien en chef de l’Hôtel-Dieu de Paris, d’après 
Kimh’. Epreuve en -couleurs, ave-c marges : 
14 fr. 

GAUTOIR. 
1877. — Béhague. •— La réponse incroya¬ 

ble. — Le retour incroyable. — La science 
du jour. Trois épreuves à toutes marges : 
53 fr. 

GAVARNI, Sulpice-Paul-Cheva- 
lier, dit Pierre, peintre et dessinateur 

français, né à Paris en 1801, mort en 

1876. — Portraits; Genres; Carica¬ 

tures; Illustrations. 

1888. — Marcelin. — En route par un 
froid glacial : 240 fr. 

1891. —• Aroz.a. — Les Lorettes : 415 fr. 

Dîssins 

1856. — Jules Claye. — Les mystiques ! 
Les stylistes ! Les coloristes ! Des bêtises. 
Moi, la nature et v’ia tout. -Aquarelle ; 135 fr. 

Que va donc faire le sire de Framboisy ? 
Aquarelle : 76 fr. 

La pr'it trop jeune, b'ientôt s’en repentit. 
Aquarelle : 80 fr. 

1,861.— Baron. — Deux dessins réhaussés: 
210 fr. 

1868. — D’Aquila. — CorhUen voulez-vous 
parier que tu n’as pas déjeuné. Aquarelle 
(-2-9-21) : 370 fr. 

De la tenue. Messieurs, de la tenue. Aqua¬ 
relle (30-21) : 200 fr. 

Môssieu est malade. Aquarelle (29-21^ ; 310 
I fr. 
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Sont-l bêtes avec les femmes. Aquarelle 
(33-21) : 200 fr. 

Ce que l’homme a de meilleur, c’est l’ho- 
mard. Aquarelle (30-21) ; 500 fr. 

Un pierrot. Dessin à la plume {20-14) : 
73 fr. 

1868. — H. Didier. — Paresse ! Aquarelle; 
200 fr. 

Misère. Aquarelle : 300 fr. 
Faut quitter Paul pour prendre Jules. 

Aquarelle : 260 fr. 
Si mon pincie-nez m’empêche de voir, ça 

ne regarde personne. Aquarelle : 350 fr. 
Savez-vous ce que je trouve de plus changé 

à Paris, depuis trente ans ? les parisiennes. 
Aquarelle : 410 fr. 

A quinze ans, moi j’étais pas encore formée. 
Aquarelle : 300 fr. 

Monsieur mon fils est vicomte. Aquarelle : 
325 fr. 

Ma marchandise ! Plus fraîche que la vô¬ 
tre : 240 fr. 

Pour la réponse... : 390 fr. 

Le roi des drôles : 300 fr. 
C’est un uniforme de fantaisie : 245 fr. 

Minon Minard se fait vieux : 295 fr. 

Polyte, allons-y : 225 r. 
Ma parole ! : 355 fr. 
Médée Larifla : 210 fr. 
Les affaires ne vont pas : 280 fr. 
J’ vas faire une femme : 255 fr. 

J’ai fait un M’sieur : 215 fr. 
Avait pris femme le sir de Framboisy : 

380 fr. 
La prit trop jeune, bientôt s’en repentit : 

305 fr. 
Partit en guerre pour tuer les ennemis : 

400 fr. 
Revint de guerre après sept mois et demi : 

400 fr. 
Corbleu, Madame, vous avez un mari ? : 

435 fr. 
Je dans’ le cancan avec tous mes amis : 

385 fr. 
De la maison de Framboisy : 380 fr. 

Allié aux Framboisy par les femmes : 400 
fr. 

Je qyitterai Paul et je prendrai Jules : 
175 fr.' 

18i69. — Breithmeyer. — Bergère d’Ecosse. 
Aquarelle : 220 fr. 

Le Titi. Dessin à la plume : 80 fr. 

1871. — Vente X..., 10 Décembre. — Marc- 
Antoine !... Finis. Aquarelle : 235 fr. 

Impéria, née Pipelet. Aquarelle : 125 fr. 

Avait pris femme. Aquarelle : 220 fr. 
Allié aux Framboisy par les femmes. 

Aquarelle : 220 fr. 
La prit trop jeune. Aquarelle : 210 fr. 
Le moutard de Paris. Aquarelle ; 88 fr. 

187 g. — SouTzo. — Jalouret, vous êtes un 
polisson. Aquarelle ; 500 fr. 

1880. — Mahérault. — La cigale allant 
chez la fourmi. Aquarelle (27-20) ; 870 fr. 

Mendiante en voyage (32-21) ; 600 fr. 
Je quitterai Paul et je prendrai Jules (32- 

■21) : 860 fr. 

Monsieur est malade f29-21) : 850 fr. 

Pierrot faisant la quête (26-20) : 750 fr. 
Le sentiment sans le souper, c’est fade 

(28-21) : 980 fr. 

Après te souper (22-19) : 860 fr. 
La femme du porteur d’eau (32-21) : 1.000 

fr. 
Bien ! La colique (27-20) : 1.700 fr. 
Le vieux mendiant. Plume et aquarelle 

(22-15) : 850 fr. 
En visite. Aquarelle (25-17) ; 780 fr. 
Débardeur (26-17) : 490 fr. 
Portrait de Chandelier assis, tenant une 

cigarette (25-17) : 480 fr. 
Les joueurs de dames. Sépia (23-19) ; 610 

fr. 
Six têtes de femmes. Etudes de coiffures. 

Fusain et aquarelle (34-23) : 180 fr. 
Un groupe de personnages. Dessin au trait 

et une aquarelle : 1.450 fr. 
Jeune débardeur. Aquarelle (29-21) : 1.020 

fr. 
Innocence. Aquarelle : 420 fr. 
Deux personnages dans un intérieur. Aqua¬ 

relle pour illustrer un roman de George 
Sand (11-08) : 310 fr. 

Le même sujet : 200 fr. 
Ali. Personnage debout pour illustrer le ro¬ 

man de Monte-Christo, par Alexandre ■ Du¬ 
mas. Aquarelle (17-12) : 150 fr. 

Débardeur et pierrot, après le bal. Aqua¬ 
relle (19-12) : 630 fr. 

Débardeur recevant un bouquet. Aquarelle 
(20-13) : 300 fr. 

Personnages costumés. Aquarelle (21-17; ; 
480 fr. 

Dans les blés. Aquarelle (34-24) ; 370 fr. 
Personnage vêtu d’une robe de chambre et 

assis sur un divan. Aquarelle (22-17) : 80 fr. 
Deux jeunes filles. — Une mère et ses 

deux enfants. — Jeune femme en toilette de 
campagne. — Jeune homme et jeune femme 
causant. Quatre aquarelles : 1.500 fr. 

Personnages dostumés. Trois croquis à la 
plume : 115 fr. 

Quarante-neuf dessins, croquis, aquarelles, 
personnages debout, groupes, bustes, etc : 
3.150 fr. 

P882. — Vente B., Janvier. — Une scène 
au foyer de l’ancien opéra-pochade. Dessin : 
770 fr. , " 

1882. — J. Gigoux. — Femmes à l’Eglise. 
— Jeune fille assise sur un canapé, jeune 
femme lisant une lettre. Deux dessins, sépia 
et mine de plomb : 150 fr. 

1883. — Marmontel. — A travers champs. 
Aquarelle (31-19) : 200 fr. 

La fol\e. Dessin aux trois crayons. Ovale 
(18-13) ; 95 fr. 

La coquetterie. Dessin aux trois crayons 
(20-13) ; 100 fr. 

18.84. — Vente X..., 26 Mai, par TvP Chev.a- 
lier. — Le carré de l’hypoténuse. Aquarelle : 
1.500 fr. 

Un invalide du sentiment. Aquarelle : 1.300 
fr. 

Le paysan qui cherche son veau : 850 fr. 

A été bien : 900 fr. 
Attends sa bûchette : 850 fr. 
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Sans tabac : 720 fr. 

Le proprietaire : 1.400 fr. 

Des hannetons pour un liard : 1.180 fr. 

La crinoline, moi je porte çà dans ma hotte: 
1.050 fr. 

Les hommes : GGO fr. 

Caporal et serpent : 1.300 fr. 

Môssien le snus-piLfet : 1.200 fr. 

Pour lors, un soir, Tulma me dit : 1.700 fr. 
Bravoure : 1.000 fr. 

Monsieur Dimanche : 750 fr. 
Et pour la canaille : GGO fr. 
Sans domicile : 780 fr. 

Sans profession : 850 fr. 

Vieillesse et sagesse : 780 fr. 

Vieux vagabond, le soleil est à moi : 1.000 
fr. 

Un vicomte : G20 fr. 

Cherche un bailleur de fonds : G20 fr. 

On dit mariez-vous, vous ferez bien : 1.110 
fr. 

Poëte érotique : 600 fr. 

Une tenue militaire : 690 fr. 

Quand le sens moral est oblitéré : 810 fr. 

Pierrot partant pour la guerre : 1.000 fr. 

C’est le jeune homme de chez nous : 800 
fr. 

Un capitaliste : 700 fr. 

Plus d'hoyineur, plus de jeunesse : 800 fr. 
Le v'in : GOO fr. 

Toutefois, et quand vous parlez, etc. : 700 
fr. 

Ma toile : 700 fr. 

Toute une journée sans changer de ïambe : 
l.OGO fr. 

Dire qu'il ?/ a des gens qui travaillent : 
800 fr. 

Les semaines que le d’imanche, etc. : 1.000 
fr. 

Don vinaigre : 920 fr. 

Tous les petits de ces maisons : 600 fr. 
Y’a ballet et ba'ial : 1.050 fr. 
Bon dieu, pas cher : GOO fr. 
Envie : GOO fr. 

A été un rude lap'in : 1.000 fr. 

Le homard a toujours été contraire, etc : 
1.050 fr. 

Et pas le sozi pour souper : 1.350 fr. 

N'oubTiez pas, bourgeois : 700 fr. 

N’a jama'is dit de b'ien de personne : 630 fr. 
Tu parles de 89 ? : GIO fr. 

Le v'in : 1.900 fr. 

Le gin : 1.000 fr. 

En v’ia un gros saoul : 1.380 fr. 

Bon dieu, 6 pour dent, pas davantage : 1.000 
fr. 

Aquarelles 

La foi dans les cartes, l’espérance en la 
loterie, la charité envers les chats : 680 fr. 

Ces vilains hommes, ma chère, çà ne fail, 
etc : 1.450 fr. 

1884. — Vente G.avarni. 26 Mai. — l. Le 
carré de l’hypoténuse ? {Vous avec bien con¬ 
nu le carré des Champs-Elysées) Eh bien ! 
c’est tm carré comme ça !... pas si long : 
1.500 fr. 

2. Un invaüde du sentiment : 1.300 fr. 
3. Mon homme est à Mazas ! 780 fr. 

4. .. .Ma'is ! faut pas qu'on m’obstine : 700- 
fr. 

5. « Le paysan qui cherche son veau »... 
c'est moi : 850 fr. 

'G. Un Cl J'ère nobte » ! : G30 fr. 
7. A été bien ! 900 fr. 

8. .Itlend sa bichette : 850 fr. 

9. Le débardeur a fait son temps : 680 fr. 
10. Contentement : 700 fr. 
11. Souci : 620 fr. 

12. Sans souci : 520 fr. 
13. Sans tabac ! : 7-^0 fr. 

14. Avec armes et bagages : 410 fr. 
15. le propr'iétaire : 1.400 fr. 

16. Innocence : 620 fr. 

17. Des hannetons pour un Uard : 1.180 fr. 
18. La crinoline, moi je porte ça dans ma 

hotte : 1.050 fr. 

19. Le macadam est comme l'amour ! ça a 
des moments pas propres : 600 fr. 

20. Madame Vendour : 510 fr. 

21. Les hommes... de jolis cocos !... : G60 fr.. 
22. Caporal et sergent : 1.300 fr. 

23. Galanterie : 500 fr. 

24. Môs'ieu le sous-préfet : 1.200 fr. 

85. Pour lors, un soir, T aima me dit : Co~ 
ra... : 1.700 fr. 

26. Bravoure : 1.000 fr. 

27. Un moment à soi : 600 fr. 
28. CI Une touche » .' 510 fr. 

29. Un fort propriéta'tre : 490 fr. 
30. Monsieur Dimanche : (50 fr. 

31. Un Pai/s : 500 fr. 

32. Vice et m’isère : 450 fr. 
33. Importance : 600 fr. 

34. Innocence : 480 fr. 

35. Et. pour la cana'ille et MM. les mili¬ 
taires, un sou ! : 660 fr. 

36. Voilà qui vient de pa’ra'ile : 510 fr. 

37. Sans . dom'ic'Ue : 780 fr. 

38. Sans profession : 850 fr. 
39. c Vieux vagabond, le sole'il est à moi ! » 

(Béranger) : 1.000 fr. 

40. Vieillesse et sagesse : 780 fr. 
41. Tantôt je demande, tantôt je prends : 

590 fr. 
42. Euphros'ine : 440 fr. 

43. Aglaé : 400 fr. 

44. Thaüe : 450 fr. 

45. Banlieue. Nourrisseur et capitaine : 450' 
fr. 

46. « Taxus baacata » ; {en français : le 
gros Vif) : 1.750 fr. 

47. Wellingtonia, je veux bl,en, mais gigan- 
tea ! : 800 fr. 

48. ce On a parlé d’elle » : 600 fr. 
49. On m'a fait mon mouchoir : 480 fr. 

50. Fouchtra : 410 fr. 

51. Un vicomte : 620 fr. 

52. « Les fièvres » ; 410 fr. 
53. Cherche un bailleur de fonds : 620 fr. 

54. On dit : n Mariez-vous, vous ferez 
bien. ». Moi, non, je dis : Mariez-vous, vous- 
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.ferez mal... et ne vous mariez pas, vous ferez 
mieux : 1.110 fr. 

55. Mossieu Bhblot : 440 fr. 
56. Bravoure : 510 fr. 
57. Circonspection : 500 fr. 

58. Un poète coloriste : 500 fr. 
69. Poète élégiaque : 510 fr. 

60. Poète Érotique : 600 fr. 
61. Poète lyrique : 520 fr. 

62. Une tenue militaire : 690 fr. 
63. <1 Que va donc faire le sir de Fram- 

boisy ? » .• 500 fr. 
64. Quand le sens moral, voyez-vous, est 

oblitéré !... : 810 fr. 

66. Ne faut pas demander, mais la pau¬ 
vreté n’est pas défendue : 530 fr. 

66. Pierrot pariant pour la guerre, trom¬ 
pette d’un régiment : 1.000 fr. 

67. C'est le jeune homme de chez nous 
qu’en aurait besoin d'un fort tuteur... : 800 fr. 

68. Un cap'italiste : 700 fr. 
69. Petit commerce : 480 fr. 
70. Plus d’honneur ; plus de jeunesse ; 

plus de pain ! : 800 fr. 

71. Le v’ià : 600 fr. 
72. Toutefois, et quand vous parlez au 

concierge, on ôte son chapeau : 700 fr. 

73. Ma toile : 700 fr. 
74. De l’école du Parmesan : 600 fr. 
75. Torde une journée sans ohanger de 

jambe : 1.060 fr. 

76. Le dimanche : 1.400 fr. 
77. « En maison chez un M’sieu seul » ; 

•400 fr. 
78. Ce qui fait l’homme, c’est le cheval : 

.1.600 fr. 
79. Recherche les s'des pittoresques : 450 fr. 
80. .. .Au Mont-de-Piété : 400 fr. 
81. Coquetterie : 420 fr. 

82. Dire que y a du monde qui travaille ! 
.800 fr. 

83. Les semaines que le dimanche tombe un 
lundi, les femmes marronnent : 1.000 fr. 

84. — Quand on trava'dle, on travaille ; 
jjuand on s’amuse, on s’amuse : 530 fr. 

85. Si on les aime ! Les Anglais, à bord de 
la Belle-Pauline ; on en mangerait : 380 fr. 

86. Ballon captif : 400 fr. 
87. Les parisiens, joli monde !... mais pas 

d’eau chez eux pour l’en baigner : 505 fr. 

88. Le Guet : 520 fr. 
89. L’enfant a bu sa goutte et la mère 

aussi : 530 fr. 

90. « Le pâle voyou... » ; 430 fr. 
91. Douze degrés Réaumur : 530 fr. 
92. <' A bon v'ina'igre » ; 920 fr. 

93. Le petit de la blanchisseuse sera-t-il 
blanchisseur? Sera-t-il maréchal de France ? : 
510 fr. 

94. Tous les petits de ces maisons où n’y 
a pas de concierge, c’est mal élevés ! : 600 fr. 

95. Y a ballet et balai : 1.050 fr. 

96. J’ai été bayadère, me v’ia balayeuse : 
420 fr. 

97. Bons dieux pas cher : 600 fr. 
98. Emu ! : 600 fr. 

99. Enclore sept ans ! 400 fr. 

100. Un cheval de retour : 380 fr. 

101. Le dernier des chicards : 480 fr. 
102. Je va faire des farces : 380 fr. 
103. Moi, le carnaval, je ne trouve pas ça 

très gai : 500 fr. 
104. Avec tout ça, moi je ne vois pas où 

peut être passée mon épouse : 500 fr. 
105. Ne lui parlez pas des locataires : 420 

fr. 

106. Un impressario : 460 fr. 
107. Le nouveau seigneur : 410 fr. 

108. Le passé, le présent et l’avenir, trente 
sous : 400 fr. 

109. Ce qu’elle n’a’ime pas, u la Belle-Pau¬ 
line », c’est l’eau douce : 420 fr. 

110. Commerce des « pet'its bondieux » : 
410 fr. 

111. A été <1 un rude lapin » ; 400 fr. 

112. La prise : 450 fr. 
113. Et Jup’iter, v’ià ce qu'il est devenu : 

500 fr. 
114. Ça sera « pour se donner des forces » ; 

480 fr. 
115. C’éta'it « pour se donner des forces » ; 

400 fr. 
116. Le homard a toujours été contraire à 

ma constituüon : 1.050 fr. 
117. Un « portier oriental » ; 400 fr. 

118. Et pas le sou pour souper : 1.350 fr. 
119. N’oubl'iez pas, bourgeois, que vous ne 

devez jamais faire à vos femmes ce que vous 
ne voudriez pas qu’il vous fût fait : 700 fr. 

120. Ne parlez pas de Jupiter au bourgeois ! 
Ce qdii donne aujourd’hui, dans la pose, c’est 
le bon Dieu : 550 fr. 

1887. — N.-\d.\illac. —■ La danse des pier¬ 
rots. Eventail. Gouache : 500 fr. 

1888. — Mademoiselle Pillet. —■ Course 
de Longehamps. Aquarelle ; 560 fr. 

1888. Vente X... — Le balayeur. Aqua¬ 
relle ; 400 fr. 

1891. — Ch. Noël. — Où qu’est ma houri ? 

Aquarelle : 875 fr. 

1891. — Arosa. — Le balayeur. Aquarelle ; 
700 fr. 

Comédie humaine et le balayeur. Ensemble: 
520 fr. 

1893. — Denain. — Le pipelet. Aquarelle 
(25-17) : 180 fr. 

Un balayeur. Aquarelle (25-17) : 150 fr. 

P’ierrot. Aquarelle (33-21) : 580 fr. 

1894. — Vente H., 3 Décembre. — Les 
deux lorettes. Dessin à la plume : 30 fr. 

1896. — Vente X. 11 Février. — Les 
sultanes. Dessin .gouaohé : 15 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Mai. — On est un 
pauvre homme, on ne touche à rien, on de¬ 
mande poliment quand n’y à rien à prendre. 
Aquarelle : 400 fr. 

Le sire de Framboisy. Aquaielle : 270 fr. 
Sur le chemin de Toulon : 270 fr. 

1895. — Vente X..., 18 Mai. — Dessin 
gravé dans perles et parures : 18 fr. 

Le même : 23 fr. 

1897. — Paul Lagarde. — L’hercule de 
fête. Aquarelle ; 400 fr. 

Carnaval : 400 fr. 



GAVA ‘110 — 

1897. — Vente X..., 13 Février. — Le 
bure ce matin, ce noir le taffetas. Aquarelle 
gouachée : 295 fr. 

Jeune femme debout, appuyée contre un 
mur. Aquarelle gouachée : 175 fr. 

1897. — De Goncourt. — Thomas Vire- 
loque. Aquarelle (35^24) : 700 fr. 

Ce qu'il y a de monde à Paris qui n'atten¬ 
dra pas que les arrondissements soient prêts 
pour filer dans le xiiF. ra fail frém'ir. Aqua¬ 
relle (29-23) : 650 fr. 

My llusband ! Aquarelle (29-22) : 155 fr. 
Portra'it d'homme en s'ix attitudes d'iffé- 

rentes. 'Dessin au crayon noir avec rehauts 
de blanc à la gouache (31-22) : 170 fr. 

Portrait de Trouquoy, ami infime de Ga- 
varni. en costume de patron de barque. Un 
dessin et une aquarelle dans un même cadre : 
110 fr. 

Etude de v'ieille femme. Dessin au lavis 
d'encre de chine : 49 fr. 

Etude pour l'oiseau de passage' [Les parta- 
geuses). Dessin aux trois crayons : 85 fr. 

Travestissement. Dessin à la mine de plomb 
(23-15 : 175 fr. 

Travestissement pour Mlle Jul'ienne. Aqua¬ 
relle (23-13) : 121 fr. 

Costumes de modes, co'ifflires, travestisse¬ 
ments. meubles, etc., exécutés pour le journal 
" La Mode » et comprenant soixante-quinze 
dessins à l'aquarelle, au lavis d’encre de 
chine, à la sépia et au crayon, réunis en un 
album : 1.900 fr. 

1897. — Haro. — Je n'ai pas l'a'ir de-m'a¬ 
muser. ça ne fa'it rien. Dessin au lavis : 265 fr. 

1898. — Vente X... — Les marionnelles. 
Dessin réhaussé d’aquarelle : 110 fr. 

1898. — Tabourier. •— Non. Fa'isandct ! 
Non ! Les femmes ! Des lu Lises ! Aquarelle 
(29-21) : 1.000 fr. 

Innocence. Aquarelle (29-20) : 680 fr. 
Le macadam est comme l'amour, ça a des 

moments çirof'-es. Aquarelle i28-2û) : 510 
fr. 

Lue va donc faiie l" sire de Eramboisy. 
Aquarelle (28-20) ; 300 fr. 

Moi. le carnaval, -je ne trouve pas ça très 
gai. Aquarelle (28-20) : 280 fr. 

Ne faut pas demander, mais la pjauvrelé 
n'est pas défendue. Aquarelle (28-20) : 410 fr. 

Pefit commerce. Aquarelle (28-20) ; 400 fr. 

1898. — Vente G. et T., 1®'' Février. — 
Ça. un Téniers ! C’est tout simplement un ; 
comment vou.. ap'pelez-vous ? (Sujet tiré du 
diable, à Paris). Dessin à la mine de plomb 
(18-12) : 40 fr. 

1898. — Stewart, New-York. — Conver¬ 
sation {de la tribu des Bad'inguet). Aquarelle : 
1.000 fr. 

1898. — Français. — Les mar'ionnettes. 
Dessin réhaussé d’aquarelle : 110 fr. 

1898. —■ Vente X..., 26 Avril. — Un v'ieux 
mendiant. Aquarelle gouachée : 500 fr. 

Jeune danseuse debout, la main sur la han¬ 
che. Aquarelle : 200 fr. 

Saltimbanque, un binocle sur le nez. Aqua¬ 
relle : 180 fr. 

1898. — Mallet. — Tro'is compositions 
'pour les voyages de Gull'iver. Trois aquarelles 
(23-16, ; 62 fr. ; 51 fr. ; 80 fr. 

1898. — Yriarte. — Le Gin. Dessin à la 
sanguine : 130 fr. 

1899. — Va_let, Bordeaux. — Pêcheur à 
la ligne. Aquarelle (21-16) ; 105 fr. 

La liseuse. Aquarelle (16-22) : 90 fr. 

1899. — Mène. — Il ne me manque plus 
qu’un nez. Aquarelle ; 450 fr. 

1899. — Hartmann. — Un grave entretien. 
Aquarelle : 510 fr. 

Irlandaise en carnaval. Aquarelle ; 330 fr. 

1899. — Vente X..., 21 Décembre. — Le 
marchand de coco. Aquarelle : 200 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Faut 
que f 'ifntiûgue la grande Manette. Aquarelle ; 
115 fr. 

Le s'ieur Matli'ieu Dachu, dit l’Hercule de 
Falaise, va ptrendre un canon... et le lever 
d'une seule ma'in à la hauteur d,u visage. 
Aquarelle : 175 fr. 

La foi, l’espérance et la charité. Dessin : 
210 fr. 

1900. — Vente X.... 26 Février. — Il ne 
manque plus qu’un nez. Dessin (37-24) : 305 
fr. 

1900. — Fraissinet. — Le Gin. Dessin à la 
sanguine : 41 fr. 

ï900. — More.au-Nélaton. — En temps du 
carnaval. Aquarelle gouachée (23-18) : 325 fr. 

Idylle. Aquarelle (11-7) : 100 fr. 

Un grand mariage à la Madele'ine. Dessin 
(49-65) : 48 fr. 

Estampes 

1865. — Desperet. — Le carnaval à Paris. 
— Les débardeurs et autres sujets tirés du 
charivari. S'oixante-six pièces : 21 fr. ’ 

1873. — J. Gigoux. — Etude : son portrait 
à mi-corps, tenant une cigarette. Epreuve sur 
chine ; 4 fr. 50. 

Henri Berthoud. Epreuve sur chine : 5 fr. 

Costumes espagnols : nomme, femme. Deux 
épreuves sur chine, avant toutes lettres: 21 fr. 

Etudes d’enfants. Trois épreuves sur chine, 
avant la lettre : 43 fr. _ 

Lecture du journal de modes. — Prome¬ 
nades. — Jeunes f'dles au tombeau, 1792. — 
costumes. Cinq épreuves avant la lettre : 20 
fr. 

Travestissements de femmes. —■ Le qrage, 
etc. — Pol'ichinelle, Paillasse et P'ierrot. Gro¬ 
tesques. En tout dix épreuves dont neuf avant 
la lettre : 75 fr. 

Journal des gens du monde. — Le père de 
Gavarni (90 ans). — Mélancolie. -— Marchand 
d’hannetons, etc. Onze épreuves : 8 fr. 

Modes, costumes et travestissements publiés 
dans le journal des gens du monde. Douze 
épreuves coloriées : 15 fr. 

Nouveaux travestissements. — S'ix petits 
travestissements, etc. Huit épreuves coloriées ; 
14 fr. 

Physionomie de la population de Paris, Dix 
épreuves coloriées : 47 fr. 

Souvenirs de carnaval. Cinq épreuves : 5 fr. 
50. 

Pièces tirées de V « Artiste ». Six épreuves : 
1 fr. 50. 

Pièces diverses ; Une lorgnette. — La capti¬ 
ve. — L’heure du berger. Croquis et petits 
bois. Dix épreuves : 11 fr. 
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Le dimanche. — Ptaisirs champêtres. — 
Souvenirs du carnaval. — Débardeurs. — Cli- 
chy. — Des pjhrases. — Fourberies de fem¬ 
mes. — Paris le soir. — Impression de mé¬ 
nage. ■— Les actrices, etc., etc. Quarante 
épreuves ; 14 fr. 

Fem.me regardant un homme qui dort sur 
un banc de pierre. — Jeune homme couché 
près de l'eau. — Chûiela'me au désespoir. — 
Les mains du noyé sortent de l'eau. — V'ie'd- 
larrd et sa famille effrayée ; il va ouvrir une 
porte ; effet de lumière. Quatre épreuves très 
grand in-8“ ; 91 fr. 

Petit garçon en pierrot et son polichinelle. 
— Les amoureux. — Ycdet annoriçant l’entrée 
au salon. — Homme en robe de chambre te¬ 
nant un cigare. — Homme avec grand cha¬ 
peau. tenant un cigare. — Six personnages 
drôlatiques, au fond, à droite, des chevaux de 
bois pour enfants. S'ix épreuves : 59 fr. 

1888. — Vente X..., 9 Mai. — Ch. Chan¬ 
delier. Estanape : 10 fr. 

Fortunata Tedesco, du théâtre Italien. 
Epreuve avant la lettre, sur otiine : 55 fr. 

Le pr’mce Jérôme Napoléon Bonaparte. 
Epreuve sur chine. — Decamps. Epreuve du 
1®'' état, avant toutes lettres. Ensemble : 5 fr. 
50. 

Frédéric Sauvage. Epreuve sur chine : 7 fr. 

Alfred de Musset. Epreuve du 1®’’ état, 
avant toutes lettres : 50 fr. . 

Messieurs du feuilleton. Suite de- neuf por¬ 
traits. Epreuves du 1®'' état, avant toutes let¬ 
tres : 30 fr. 

Le carnaval à Paris. Six pièces d’une suite 
de -quarante épreuves du 1®*' état. — Clichy. 
Sept pièces d’une suite de vingt-et-une épreu¬ 
ves du 1®® état. Ensemble : 9 fr. 

Les enfants terribles (f® série). Trente- 
deux pièces -d’une série de cinquante pièces 
Epreuves de 1®® état : 14 fr. 

Les Lorettes. Cinquante pièces d’une suite 
de sûixantè-dix-neuf pièces. Epreuves de 1®® 
-état : 16 fr. 

La vie de jeune homme. Vingt-six pièces 
d une suite de trente-six pièces. Epreuves de 
1®® état : 8 fr. 

Manière de vo'ir des voyageurs. Trois piè¬ 
ces d’une suite de dix pièces. Epreuves du 
1®® -état, avant toutes lettres : -6 fr. 50. 

ie manteau d’arlequin. Six pièces d'One 
suite de douze pièces. -Epreuves de 1®® état. 
— Les anglais chez eux. Huit pièces d’une 
suite d-e vingt .pièces. Epreuves de 1®® état 
avant toutes lettres. Ensemble : 13 fr. 

Bohèmes. -Seize pièces d’une suite d-e vingt 
pièces.. Epreuves du 1®® état, avant toutes 
lettres : 18 fr. 

L'école des pierrots. Huit pièces -d’une 
suite d-e vingt pièces. Epreuves de 1®® état. 
—_ Etudes d’Androgynes. Sept pièces d’une 
suite de douze .pièces. Epreuves de 1®® état 
avant toutes lettres. Ensemble : 17 fr. 

Histoire d’en dire deux. Huit pièces d’une 
série de dix. Epreuve du 1®® état, avant toutes 
lettre-s : 8 fr. 

Histoire de politiquer. Onze pièces d’une 
suite -de trente-deux pièces. Epreuves de 
1®® état, avant toutes lettres : 15 fr. 

Les Invalides du sentiment. Vingt-et-une 
pièces d’une suite de trente pièces. Epreuves 
de 1®® état, avant toutes lettres, en partie sur 
chine ; 10 fr. 

Les maris me font toujours rire. Vingt-sept 
pièces d’une suite de trente pièces. Epreuves 
de 1®® état, avant toutes lettres : 19 fr. 

D’après nature. Trente-et-une pièces d’une 
suite -de -quarante piôc-es. Epreuves de 1®® 
état, avant toutes lettres, sur chine : 21 fr. 

Les toquades. Huit pièces d'une suite de 
vingt pièces. Epreuves avant toute lettre : 
10 fr. 

La chanson de Lise. — Les martyrs. — 
Les artistes contemporains. — Par-ci, par-là. 
etc. Vingt-deux -pièces. Epreuves avant la 
lettre. — Chevalier, père de Gavarni. — Toi¬ 
lette de mariée. Trois pièces dont une dou¬ 
ble. Ensemble, vingt-cinq épreuves : 25 fr. 

1897. — He -Goncourt. — L’œuvre com¬ 
plet de Gavarni, -avec les numéros du cata- 
lo-gue : 

33:2. Son portra'it, par L. Elameng. Epreu¬ 
ve d’artiste. 

333. Madame la duchesse d’Abrantès. 
ve du 1®® état, sur Ohine. 

334. Le même portrait, en buste, après sa 
mort. Epreuve sur Chine. 

335. Arnal, du théâtre du Vaudeville. 
Epreuve du 1®® état, sur Chine. 

-336. S. Henry Berthoud. Epreuve du T® 
état sur Chine. 

337. Madame Cenau, théâtre de la Porte- 
Saint-Martin. 

338. Ch. Chandellier, à mi-corps, assis dans 
un fauteuil. Epreuve sur Chine. 

339. Quatre-v'ingt-dix ans [Chevalier, père 
de Gavarni). Deux épreuves, dont une du 
1®® état, avant toute lettre, sur Chine. 

340. Mademoiselle Dejazet. 

341. E. Dupaty, de l’Académie Française. 
342. Ernest Feydeau. 

343. Mademoiselle Feydeau. 

344. Madame Feydeau. 

345. Emile Forgues, Old Nick. 

346. Gavarni. Epreuve du 2'”® état, sur 
chine, avec la dédi-cac-e : { A mes Goncourt- 
Gavarni. 

347. Mademo'iselle Georges. 
348. Madame Goulet. 
349. Guzikouw. 

350. Raymond La Garrigue. Epreuve sur 
Chine. 

-351. S. A. I. Madame la Pr'incesse Ma¬ 
thilde. Epreuve du 1®® état. 

352. Mélingue. Epreuve du 1®® état, mais 
avant les mots « imp. Bertauts ». 

353. Henri Monnier, en p'ied. Epreuve du 
1®® état. 

354. Le même personnage, à mi-corps. 

355. Mademoiselle Nourtier. Epreuve du 
1®® état, sur Chine. 

■35-6. Eugén'ie Sauvage, art'iste du Gymnase 
dramatique. Epreuve avant toutes lettres. 

357. 31. et 3/"’® Taigny, artistes du Vaude¬ 
ville. 

358. Fortunata Tedesco, artiste du théâtre 
Italien. Epreuve avant la lettre, sur Chine. 

359. Thénot, pe'intre de paysage. Epreuve 
sur Chine. 

360. 3Iadame Anna Thillon. 

361. Tronquoy, professeur de l’Ecole Po¬ 
lytechnique. Epreuve sur Chine. 
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3C2. Sa Majesté la reine Victoria. Epreuve 
du l®’’ état, avant toutes lettres. 

363. Machnne de Viefville. Epreuve avant 
toutes lettres sur Chine. 

364. G.-T. VUlenave, homme de lettres. 
Epreuve sur Chine. 

365. Uülnare, Mlle Wahlor. Epreuve du 1"' 
état. 

366. Célébrités contemporaines en France : 
Xapoléon Bonaparte (Le prince Jérôme). — 
I>e Belletjme. — Decumps. — Frédéric Sau- 
vn.ije. — Alfred, de Musset. — Isabey Jean- 
Baptiste. Suite complète de six pièces. Epreu¬ 
ves du 1" état. 

367. Messieurs du Feuilleton : Edmond et 
Jules de Goncourt. — Henry Miiryer. — Théo¬ 
dore de Banville. — Eugène Crétet. — Alp. 
Karr. — Emile Forgues. — Henri Monnier. — 
Léon Gatayes. — Louis EnaiCt. Suite de neuf 
pnrtr.ails. Ej)reuve du 1'"“' état sur Chine. 

369. Morceau.i' de musique : A bas les mé¬ 
decins. — L'Albanaise. — .Irnour pour amour. 
'—■ L'Ange Rebelle. — L’annonce et la ré¬ 
clame. — Le Captif. —■ La Capt'we. — Les 
Cellaronnes. — C’est lui. — La cloche. — Le 
cœur du mariit. — Les enfants terribles. — La 
feuille et le serment. — Fleur d’Orient. — La 
Marse’dlaise des femmes. — Mais pourquoi 
pleurer. — Mon fils est là. — Ou donc est le 
bonheur. — Saint .Irnour. — Valse de G'i- 
selle. —• Je prierai pour eux. 

369. Les Vis et les roses. Suite complète de 
six pièces dont un titre. Epreuves avant la 
lettre, une pièce en triple état et l'autre dou¬ 
ble. En tout, neuf épreuves. 

370. Mélod'ies de Madame Gavarni: Suite 
complète de dix pièces. Epreuve du 1" état 
sur Chine. 

371. L'.lrt'iste. Quarante-neuf pièces, dix 
sont en double. Ensemble cinquante-neuf 
épreuves dont plusieurs avant la lettre. 

372. Le verre d'eau. — La robe de chambre. 
— Le Commentaire. — I‘epa. —■ La Captive. 
— Projet de bonheur. — Avenir et Souvenir. 
— La Cai iraiure. Quatre pièces. ■— Allons 
donc, Célestine ! — C’est vieux et laid, mon 
cher. — Buse et confiance. — Les Parasols. 
— Prête un peu ta voleuse, v’ieux. Seize épreu¬ 
ves. 

373. Les Actrices. Suite complète de qua¬ 
torze pièces. 

374. Des phrases. Suite complète de quatre 
pièces. — Le dimanche. Suite complète de cinq 
pièces, plus deux du 1®'' état. Ensemble onze 
épreuves. 

375. Est-'d D'ieu permis d’avoir des pensées 
comme ça ? 1” état. .— Industrie des enfants. 
— Modes de 1842. — La Tragédie. — La Mu¬ 
sique. — On ne dort pas les uns sans les au¬ 
tres. — Les plais’irs champêtres : Dodolphe 
et T'itine. — Quelle d'ifférence y a-t-il. — Faut 
que je voye après mon poulet. — Revers de 
médailles. Trois pièces. — R'ien n’est bien. 
Deux pièces. — Le soleil est levé depuis vingt 
m'imites. — Zodiaque des gens du monde. — 
Fantais'ie. — Fantaisie espagnole. Ensemble 
dix-huit pièces. 

376. Les artistes, douze pièces. — Le bal 
masqué. — Le Carnaval. Huit pièces. Ensem¬ 
ble vingt-et-une pièces. 

377. — Le Carnaval à Paris. Trente-six piè¬ 
ces. Plus six doubles avant la lettre. — Che¬ 
valier de Nogaroulet. Cinq pièces. Ensemble 
quarante-sept épreuves. 

378. C'.ichy. Suite complète de vingt-et-une 
pièces. 

379. Croquis fantast'icjues. Suite de six piè¬ 
ces. 

380. Les débardeurs. Suite complète de soi¬ 
xante-six pièces. 

381. Eloquence de la chair. Dix-huit pièces, 
plus trois avant la lettre. Ensemble vingt-et- 
une épreuves. 

382. Les enfants teriibles. Suite complète de 
cinquante pièces, y compris un frontispice. 

383. Les étudiants de Paris. Suite complète 
de soixante pièces. 

38 4. Fourberies des femmes. Suite complète 
de cinquante-deux pièces. 

384. Fourberies des femmes. Suite complète 
de cincjuaiite-deux pièces. 

385. Impress'ions de ménage (H® série). 
Suite complète de trente-six pièces, plus neuf 
doubles avant la lettre. Ensemble quarante- 
cinq épreuves. 

380. Leçons et conseils. Suite complète de 
vingt pièces. 

387. Les Lorettes. Suite complète de soi¬ 
xante-dix-neuf pièces, plus treize doubles, dont 
neuf avant la lettre. 

388. — La première cure : Bal à la renais¬ 
sance. Etude du matin. Trois épreuves avant 
la lettre sur Chine. 

389. Les martyrs, six pièces. .— Monsieur 
Loyal. Suite complète de cinq pièces. — 
Nuances du sentiment. Vingt-quatre pièces, 
plus une double avant la lettre. — Paris le 
matin. Onze pièces. — Paris le so'ir. Vingt-et- 
une pièces, plus une double avant la lettre. 
Ensemble soixante-neuf épreuves. 

390. Braver tout le jour. — Le Phenakistl- 
cop. — Mon a'imable ami. — Marie, vous de¬ 
venez. — Transactions. Suite complète de sept 
pièces. Ensemble onze pièces. 

391. Un couplet de vaudev'ille. Suite com¬ 
plète de six pièces. 

392. La vie d'un jeune homme. Suite com¬ 
plète de trente-six pièces. 

393. OEuvres nouvelles. Affiches illustrées. 
Suite complète de six pièces, plus une double 
avant la lettre. Ensemble sept pièces. 

39 4. Bal'iverneries Parisiennes. .Suite com¬ 
plète de vingt-ejuatre pièces, plus six doubles 
avant la lettre. Ensemble trente pièces. 

395. Carnaval. Suite complète de cinquante 
pièces,, plus cinq doubles avant la lettre, dont 
deux portent la légende écrite de la main de 
(favarni. Ensemble cinquante-cinq pièces. 
Epreuves du D'' état. 

396. Chemin de Toulon. Suite complète de 
dix pièces plus une avant la lettre. 

397. I>es mères de famille. Suite complète 
de cinq pièces, plus trois doubles avant la 
lettre. Ensemble huit pièces. Epreuves sur 
Chine. 

398. Fa'its et gestes du propriétaire. Suite 
complète de six pièces, plus trois doubles 
avant la lettre. Ensemble neuf pièces. 

399. Impressions de ménage (2™® série). Suite 
complète de trente-neuf pièces, plus neuf dou¬ 
bles avant la lettre, dont une porte la légende 
de la main de Gavarni. Ensemble quarante-huit 
pièces. 

400. Le parfait créancier. Suite complète de 
dix pièces, plus quatre doubles dont trois avant 
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la lettre. Ensemble quatorze épreuves sur 
Chine. 

401. Gentilhommes bourgeois. Suite com¬ 
plète de trois pièces, plus une double. — Les 
parents terribles. — Les patrons. Suite com¬ 
plète de deux pièces plus une épreuve avant 
la lettre. — Juüa Farnèse. — Courrier des 
enfants. Suite complète de six pièces. Ensem¬ 
ble quinze pièces. 

402. Manières de voir des voyageurs. Suite 
complète de dix pièces. Epreuves avant la let¬ 
tre sur Chine et sur blanc. 

403. Le manteau d’arlequin. Suite complète 
de douze pièces. Epreuves avant la lettre sur 
Chine et sur blanc. 

404. La politique. Suite complète de neuf 
pièces, plus une double avant la lettre 

405. Politique des femmes. Suite complète 
de vingt pièces. 

400. Figaro trouvera toujours du bois vert. 
— Interjections. Suite complète de quatre piè¬ 
ces. — Théâtre du Vaudeville. — Le Plastron. 
— Voilà pourtant comme je serai dimanche. 
Ensemble sept pièces. 

407. Journal des gens du monde. Suite com¬ 
plète de vingt-six pièces. — Journal des jeunes 
personnes. — Les deux pâquerettes. — Deux 
sœurs. Ensemble vingt-huit pièces. 

408. Masques et visages. — Les Anglais chez 
eux. Suite complète de vingt pièces. Epreuves 
avant toutes lettres sur Chine. 

409. Bohèmes. Suite complète de vingt piè¬ 
ces. Epreuves avant toutes lettres sur Chi¬ 
ne. 

410. L’école des pierrots. Suite complète de 
dix pièces. Epreuves sur Chine. 

411. Etudes d’Androgynes. Suite complète 
de dix pièces. Epreuves sur Chine, plus une 
épreuve avec la légende de la main de Ga- 
varni. 

412. La foire aux amours. Suite de dix piè¬ 
ces. Epreuves avant la lettre sur Chine et 
sur blanc. 

413. Histoire d’en dire deux. Suite complète 
de dix pièces. Epreuves du état sur Chi¬ 
ne. 

414. Histoire de politiquer. Suite complète 
de trente pièces, plus deux doubles. Epreuves _ 
avant la lettre, sur Chine et sur blanc. 

415. Les Invalides du sentiment. Suite com¬ 
plète de trente pièces. Epreuves avant toutes 
lettres sur Chine et sur blanc. 

416. Les Lorettes vieillies. Suite complète 
de trente pièces. Epreuves avant la lettre sur 
Chine et sur blanc. 

417. Les maris me font toujours rire. Suite 
complète de trente pièces. Epreuves avant 
toutes lettres, sur Chine et sur blanc. 

418. Les parents terribles. Suite complète 
de vingt pièces. Epreuves dont dix-huit avant 
la lettre, sur Chine et sur blanc. 

419. Les partageuses. Suite complète de 
quarante pièces. Epreuves avant toutes lettres 
sur Chine et sur blanc. 

420. Les petits mordent. Suite complète de 
dix pièces. Epreuves avant toutes lettres sur 
Chine et sur blanc. 

421. Piano. Suite complète de dix pièces. 
Epreuves avant la lettre sur Chine. 

422. Les propos de Thomas Vireloque. Suite 
complète de vingt pièces, plus trois doubles. 
Epreuves avant la lettre sur Chine. 

423. Musiciens comiques ou pittoresques. 
Suite complète de vingt-huit pièces, plus huit 
doubles avant la lettre. Ensemble trente-six 
pièces. 

424. Physionomies des chanteurs. Suite 
complète de dix-sept pièces, plus six doubles 
avant la lettre. Ensemble vingt-trois pièces 
sur Chine et sur blanc. 

425. Mascarades. Sept pièces dans la revue 
et gazette musicale, plus deux doubles. — Les 
Chevaliers de la belle étoile. Epreuve du 1®'' 
état. Ensemble onze pièces. 

426. An Artist’s ramble in the north of scot- 
land. — Throwing the stone. — Scotch girls 
Washing. — A. Higland piper. Trois pièces. 
Epreuves sur Chine. 

427. D’après nature. Suite complète de qua¬ 
rante pièces, double état, avant et avec la let¬ 
tre. La planche 31 est triple et comprend 
une épreuve griffonnée par Gavarni. Ensem¬ 
ble quatre-vingt-une pièces. 

428. La peau de bouc. — La sieste. — Les 
artistes anciens et modernes. Trois pièces. — 
Les artistes contemporains. Trois pièces. — 
Croquis par divers artistes. — Fantaisies par 
divers artistes. — Causerie, 1" état. — La lit¬ 
térature illustrée. Quatre pièces. Ensemble 
quinze pièces. 

429. La boîte aux lettres. Vingt-six pièces 
plus quatre doubles. Ensemble trente piè¬ 
ces. 

430. Caractères. Suite complète de cinq piè¬ 
ces. Deux épreuves portent des inscriptions 
de la main de Gavarni. 

431. Etudes d’enfants. Suite complète de 
douze pièces. Epreuves sur Chine. 

432. Fourberies de femmes (f® série). Suite 
complète de douze pièces, plus deux doubles 
avant la lettre. 

433. Ce qui se fait dans les înellleures so¬ 
ciétés. Suite complète de dix pièces. Epreuves 
avant la lettre sur Chine. 

434. Par çi, par là. Quarante-deux pièces. 
Epreuves avant toutes lettres sur Chine et 
sur blanc. 

435. Physionomies parisiennes. Quarante-six 
nièces. Epreuves du T"' état sur Chine et sur 
blanc. 

436. Le Lansquenet. — Le foyer. — La 
présentation par Carpentier, d’après Gavarni. 
Trois pièces dont deux sur Chine. 

437. Les Parisiens. Sept pièces du î=" état. 
Epreuves sur Chine. 

438. Un bal costumé. Quatre sujets sur une 
même feuille. — Les petits bonheurs des de¬ 
moiselles. Cinq pièces. — Scèjies de la vie in¬ 
time. Cinq pièces. Ensemble douze pièces. 

439. Petits jeux de société. Suite complète 
de six pièces. 

440. Rustic groups of figures. Suite com¬ 
plète de six pièces. 

441. Souvenir du Carnaval. Suite complète 
de neuf pièces. 

442. Les toquades. Suite complète de vingt 
pièces. Epreuves avant la lettre. 

443. Tireuse de cartes, 1®“' état. — Le cour¬ 
rier de Paris. — Un cabinet chez Pétron. — 
Déjeuner de garçon. — Promenade. — La 
croix de Jésus. — Vieux habits, vieux galons. 
— Le ballon perdu. — Lecture de l’artiste. — 
La recherche de l'inconnu. Ensemble dix piè¬ 
ces. 

19 
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444. Balayeur des rues. — ^[arcllands de 
casseroles. Deux épreuves avant la lettre. 

445. Elisa. — Bon à tirer. —■ On l’entoure. 
— L’album. — L’enfant terrible. — Argent mal 
employé. — En pinson. — La fille et la 
mère. — Un maraudeur. — L’épicier. — Magi¬ 
cienne. — Rue de Saint-Jean. — Ma femme 
dessine le paysage. Bon à tirer. — L’escalier. 
Ensemble treize pièces, dont douze avant tou¬ 
tes lettres. 

446. L'échai'pe. — Prélude. — Dans les 
bois. ■— Les regrets. — Orientale. — Prière 
sur une tombe. — ie jour des morts. En¬ 
semble sept pièces dont quatre avant toutes 
lettres. 

417. — (’auserie au bal masqué. — C’est 
à ne pas croire, n'est-ce pas — En vérité, 
oui mon cher. — La Pastourelle. — Maro¬ 
cains. — Gens de Barrèges en voyage. — Gar¬ 
gantua. Ensemble sept pièces. Epreuves avant 
toutes lettres. 

448. Mercier ambulant. — Gentilshommes 
de banlieue en d'ivertissement de mi-carême. 
— Le jour de l’an chez roiivrier. Trois pièces. 
Epreuves avant toutes lettres. 

449. Souvenirs du bal Chicard. Suite com¬ 
plète de vingt pièces, plus deux doubles avant 
la lettre. 

450. L’.lbe'ille Impériale. Suite complèle de 
sept pièces. — La mode, une loge à l'Opéra. 
— Bal de l’Opéra. — To'ihite du soir. — Cos¬ 
tume d'hiver. —■ Costume de Mlle Déjazef, 
rôle de l’.innonce. —• Travertissements. — 
Castillane. — TraverUissements orig'inaux, 
quatre pièces. — L’homme du monde. — 
Costume de trans'ition. Ensemble vingt-six 
pièces, dont treize avant la lettre. 

451. .Xouveauæ tr avertissements. Suite com¬ 
plète de douze pièces, plus treize épreuves 
d'état différents. Ensemble, vingt-cinq piè¬ 
ces. 

452. OEuvres t^osthumes : Sujets divers 
sans aucune lettre et qui n'ont été imprimées 
qu'après la mort de Gavarni. Douze pièces : '? 

453. Tête d’Androgyne, premier état. ■— 
.l'étais bon chasseur autrefois. — Sans ou- 
vrage. — Gavarni. — Buste d’homme d’un âge 
mür. — Croquis d'une tête d’homme. — Dif¬ 
férents croquis pris sur plusieurs planches et 
tirés à part. Dix pièces. Ensemble seize piè¬ 
ces. 

454. Les tribus errantes. Quatre pièces exé¬ 
cutées par le procédé électrographique pour 
une suite projetée. 

455. Pièces doubles : Masques et visa¬ 
ges. — Les petits mordent. Sept pièces. — 
Les parents terribles. Deux pièces. —• Les 
maris me font toujours rire et divers. Cinq 
pièces. Ensemble quatorze pièces sur Chi¬ 
ne. 

456. Nouveaux travertissements gravés par 
Port'ier. Suite complète de douze pièces, plus 
cinq pièces de costumes par Desmadryl. En¬ 
semble dix-sept pièces. Epreuves coloriées. 

457. Les ânes, lithographie par Noël. — Cos¬ 
tumes. — Titre pour fanta'isies. — Mlle de 
Ro'issy et divers. Ensemble sept pièces. 

Tout l'œuvre ensemble : 4.450 fr. 

1899. — Mène. — La duchesse d'.-lbrantcs. 
— Ch. Chandellier. — Mademoiselle Georges. 
— Lannue et Lagazzegue. Cinq portraits : 
55 fr. 

Les toquades. Suite complète de vingt li¬ 
thographies inédites : 54 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — QEu- 
vres anciennes et modernes. Cent pièces de 
diverses suites. Epreuves avant et avec la 
lettre : 29 fr. 

Trente pièces diverses en fac-s'nnile. Epreu¬ 
ves avant et avec la lettre : 17 fr. 

GAVET, I.-I., de (Père). 
1899. — Beurdeley. — iiujet allégorique 

en grisaille miniature : 415 fr. 

GAY, Louis. 
1900. — D'' Mirelir. — .‘libanais de Salo- 

nique. debout, vu de face. Panneau '26-19) : 
45 fr. 

GAY, Walter, peinti •e américain, 

né à Boston. 

1895. — Société d’art Américain, New- 
York. — En Hollande (16 p.-20 p.) : 700 fr. 

1899. — Alfred Sisley. — Intérieur. Pas¬ 
tel (54-45) : 120 fr. 

Un autre intérieur. Pastel 310 fr. 

GAYWOOD, Robert, graveur 

anglais, né vers i65o. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Un lièvre, d’a¬ 
près Hollar. Epreuve in-folio : 4 fr. 

1877. — Béh.ague. — Marie-Stuart, reine 
d’Ecosse. Epreuve avec une petite marge : 
20 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Marie-Stuart, de¬ 
bout, tenant un crucifix. Estampe : 115 fr. 

Croke Georges, magistrat. Epreuve in-4‘’ : 
10 fr. 

Lady-Eléonore Temple, en buste : 1 fr. 

?. — Sternberg. —■ Portrait de Lucus et 
de Corneille de Wael, d’après Van Dyek. 
Epreuve in-folio : 8 fr. 

GE BAUER, Christian - David, 
peintre et graveur silésien, né à Nensalz 

en 1777. —Genre; Animaux. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Chiens de 
chasse dess'inés d’après nature. Suite de seize 
pièces. Epreuves in-4“ en largeur : 7 fr. 80. 

GEED, H.-S. graveur anglais de la 

fin du XVIII® siècle. 
1899. — Ligaud. — William Pitt, d’après 

Owen. Epreuve avec marge : 80 fr. 

GEEFS, Aloyse, peintre llamand, 

né en 1877, mort en i84i. — Histoire. 

1850. — Guill.vume IL — Geneviève de 
Brabant dépouillée de vêtements, presse son 
enfant sur son sein. Dessin : 4.620 fr. 

Enfant nu jouant avec un chien. Dessin : 
5.092 fr. 50. 

L’Ange du mal tenant un sceptre brisé. 
Dessin : 7.560 fr. 

La fille du pêcheur couchée tenant des 
fleurs. Dessin : 7.560 fr. 
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GEEFS, Fanny (Madame) peintre 

flamand contemporain, né à Bruxelles. 

— Genre ; Paysage. 

1856. — De Conikck, Gand. — Jeune fille 
passant une rivière à Qué (40-31) : 40 fr. 

GEEL, Joseph (van), peintre hol¬ 

landais, né à Rotterdam en i63i, mort 

en 1693. — Histoire; Genre; Portrait; 

Marines. 

1808. — Van der Pot. — Portrait du 
peintre : 556 fr. 

GEERAERTS, M, J„ peintre fla¬ 

mand, né à Anvers en iToy, mort en 

1791. — flistoîre. 

1777. —■ Randon de Boisset. — Deux su¬ 
jets d’enfants. Bas reliefs : 301 fr. 

1797. —■ WouTEBS, Bruxelles. — Quatre 
dessins de forme oblongue, sur trois feuilles 
C0‘llées ensemble, représentant des allégories 
sacrées. A la plume lavés d’indigo de blanc 
et de rouge ; 96 fr. 

Un sujet représentant l’espérance, avec un 
enfant à côté d’elle. On y voit le ciel ouvert 
avec des anges. Dessin à la plume lavé de 
bistre, d’encre de Chine, réhaussé de blanc : 
238 fr. 

Deux bas reliefs, dans l’un, à gauche des 
esclaves attachés à un arbre, au pied du¬ 
quel paraissent trois lions morts, etc., dans 
l’autre on voit devant une tombe un enfant 
combattre cinq lions. Dessin à la plume lavé 
d’encre de Chine, réhaussé de blanc ; 180 fr. 

1859. — Kaieman. — Deux sujets d’enfants, 
attributs d’astronomie. Dessin à la plume : 6 
fr. 

GEERARTS, Marc, peintre et gra¬ 

veur flamand, né à Bruges en i53o, 

mort en iSpo. — Histoire; Paysage; 

Portrait ; Architecture. 

1777. — Prince de Conti. — Une jeune 
femme assise arrange un bouquet de fleurs : 
1.800 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Figures 
symboliques. Deux dessins à la plume : 27 
fr. 

Estampes 

1817. — Comte Rigal. — Les fables d’E¬ 
sope, sous le titre de : « Warachtighe fabu- 
len Der Dieren ».' Cent-huit estampes, fron¬ 
tispice compris. Suite dédiée à Hub. Golt- 
zius, peintre, antiquaire et historiographe ; 
37 fr. 

Animalium quadrupedum Venatus... Eduar- 
dus. ab. Hooswinckel execudebat. Neuf piè¬ 
ces compris le titre : 12 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Warachtighe 
Fabulen der dieren. Suite de cent-huit pièces 
en largeur : 12 fr. 50. 

GEERT, A. (van), peintre flamand, 

né à Bruges. 

— Comte Andréossy. — Vue d’un 
château situé à l’entrée d’une ville. Dessin 
à la plume : 2 fr. 50. 

GEERTGErT) Joan (dô). 
1862. — Weyer, Cologne, 25 Août. — 

Le crucifiement du Christ en présence de la 
foule. Bois 12 p. de diamètre : 135, fr. 

GEEST, Wybrand (de), peintre 

hollandais du xvii® siècle. — Histoire; 

Portrait. 

1850. — Guillaume II. — La fille au pa¬ 
pillon. Dessin : 4.252 fr. 

GEFFELS, Frantz, peintre et gra¬ 

veur italien du xvii® siècle. —• Architec¬ 

ture ; Décoration. 

4843. Weigel, Leipzig. -- Catafalque 
de Charles U, duo de Mantoue, à l’église de 
Sainte-Barbe. Epreuve in-folio : 4 fr. 50. 

4865. — Camberlyn. — Plusieurs dames 
de conditions dans un parc, s’avançant vers 
l’entrée d’un château ; sur le premier plan, 
un page accompagné d’un chien. Epreuve 
avec marge : 10 fr. 

GEFFROY, Edmond-Aimé, pein¬ 

tre français, né à Maignelay en 1806. 

— Histoire ; Portrait ; Genre. 

4877. — jANiN. — Les acteurs de la Co¬ 
médie Française : 1.000 fr. 

GEGERFELT, William (dei, 
peintre suédois contemporain, né à 

Gothembourg. — Paysage. 

4878. — Vente X..., 25 Janvier. — Un 
moulin en Hollande : 500 fr. 

4878. — TouRGUENEFF. — Les bords de 
l’Escaut : 335 fr. 

4879. Sedelmeyer. — Un canal en Hol¬ 
lande : 1.220 fr. 

1882, — Duc DE Bassano. — Les pati¬ 
neurs : 1.000 fr. 

1882. — Moreau Chalson. — Un quai à 
Venise : 400 fr. 

4884. — Dussol. — Vue de Venise : 780 
fr. 

4887. — Goupil. — Jetée de Venise : 1.510 
fr. 

Jardin à Venise : 1.510 fr. 
4887. — Vente X... — Marine : 640 fr. 
4892. — Daupias. — Une ferme en Flan¬ 

dre : 500 fr. 
Soleil couchant : 340 fr. 
4897. — DiOT. — Rivière en Normandie : 

255 fr. 
4898. — Munkaczy. — Coucher de soleil 

(105-143) : 460 fr. 
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189S. — Casimir. — L’Inver : 160 fr. 
1899. — Vexte X..., 24 Février. — Marine 

(60-98: : 250 fr. 
1900. — A. Rey. — Les flûtes sous la 

neige, effet de soleil couchant (41-61) : 
200 fr. 

L’entrée du marché (37-53 %) : 205 fr. 

1900. —• R.ayb.aud. — La barque (50-43) : 
300 fr. 

GEHRARDT (van). 

1864. — Comte Andréossy. — Supplice 
d’un martyr. Dessin à la plume lavé d’encre 
de Chine : 2 fr. 

GEIGER, Andréas, graveur alle¬ 

mand, Iravaillail à Vienne (Autriclie). 

1816. — Chevalier IIauer. — Sainte Vier¬ 
ge, Mère de Sagesse, mè''e de l’amour. Es¬ 
tampe : 22 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — La com¬ 
tesse de Bellegardo. née DerVichingen, tenant 
un tableau, d’kprès Füger : 12 fr. 

Joseph Antoine, archiduc et palatin d’Hon¬ 
grie, d’après Hickel : 5 fr. 

Antioche malade et son médecin. Epreuve 
aux lettres tracées : 4 fr. 

Hercule accompagné d’Omphale et de l’A¬ 
mour : 4 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’enfant Jé¬ 
sus et Saint Jean, jouant avec un agneau, 
d’après Rubens. Estampe ; 6 fr. 50. 

GEILENKIRCHEN, M, graveur 

hollandais du cominenceinenl du xvii'^ 

siècle. 

1865. — C.AMBERLYN. — Pierre Feddes, 
peintre, représenté dans un ovale, entouré 
de figures et d’ornements. Epreuve avec 
marge : 33 fr. 

GEIRNAERT, Joseph, peintre fla¬ 

mand de la seconde moitié du xviri® 

siècle. — Histoire; Genre; Portrait; 

Intérieurs. 

1838. — VR.ANCKEN. — Paysanne des envi¬ 
rons de Gand (33 p.-27 %) : 200 fr. 

1844. ■— Des M.alines. — Vue de la ville 
de Gand (9G-120). —• J. Steîn chez son maître 
Hais. Bois (36-32) : 390 fr. 

1849. —■ Geldolf. — Chacun son goût. — 
La Politique, le Jeu et l’Amour. Allégorie. 
Bois (59-77) ; 400 fr. 

1851. — S'acegiiem. — La laitière au re¬ 
pos. Bois (41-30) : 100 fr. 

1856. — CoNiNCK. — Marie-Thérèse su'ivie 
de deux demoiselles d’honneur, visite une 
vieille femme malade (100-110) ; 11.500 fr. 

Jeune paysanne assise sur le bord d'une 
route. Bois (29-30) ; 155 fr. 

Jeune paysanne au bord de l’eau, tenant 
un panier sur les genoux et flairant une rose 
(51-40) : 300 fr. 

Marché de gibier. Bois (72-56) ; 300 fr. 

1898. — iTTENBACii. — Le médecin hon¬ 
grois (76-67) : 1.350 fr. 

GEISINAERT, peintre flamand. 

1848. — Tardieu. — La marchande de ce¬ 
rises : 150 fr. 

Tête d’étude de malade : 13 fr. 

Le Testament : 720 fr. 

Jeune fille écurant la vaisselle : 42 fr. 

La marchande de gibier : 280 fr. 

GEISLER, N., graveur et dessina¬ 

teur allemand, travaillait à Leipzig. 

1823. — Grünling. — Huit pièces d’égale 
grandeur, représentant différents colporteurs 
de Leipzig. Dessins à la plume finis à l’a¬ 
quarelle : 18 fr. 60. 

GEISSLER, Jean-Martin-Frédé¬ 
ric, dessinateur et graveur allemand, 

né à Nuremherg en 1779. 

1817. — Comte Rigal. — Cosaques en 
route. — Halte de cosaques, d’après W. Ko- 
bell (13 p. 4 1.-17 p. 9 1.). Estampes : 4 fr. 

1843. •— Weigel, Leipzig. — Intérieur de 
l'église de Saint-Laurent de Nuremberg. 
Epreuve du 1" état avant toutes lettres ; 
7 fr. 80. 

GELDER. Arnold, peintre fla¬ 

mand, né à Dordrecht en i()45, mort 

en 1727. — Histoire; Portrait. 

1778. — Lebrun. — Atelier d’un peintre ; 
150 fr. 

1842. — Tiiielens. — Portrait d’une jeune 
femme. Bois : 6 fr. 

1850. —• Schwelling. — Triomphe de 
Mardochée (81-94) : 800 fr. 

1851. — Giroux. — Un jeune homme vu 
à mi-corps, tourné à droite, riche costume, la 
tête penchée sur sa main gauche (11-9) : 
135 fr. 

1859. — Br.\beck. — Intérieur : 1.106 fr. 

1860. — Van uen Sciirieck. — Deux por¬ 
traits faisant pendants : 460 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Saint Jean 
prêche dans la forêt, devant le peuple assem¬ 
blé (29 p.-33) : 206 fr. 

1868. —• Rinecker. — David et Bethsabée 
(85-100) ; 870 fr. 

1868. —■ Comte C..., 23 Avril. — Mardo¬ 
chée chez Esther (53-55) : 40 fr. 

Portrait d’homme (61-51) : 40 fr. 

1897. — Marquise du Plessis Bellière. 
— Les adieux d’Armide et de Tancrède (88- 
123) : 500 fr. 

1898. — Tabourier. — Le cadeau récom¬ 
pensé (88-88) : 9.750 fr. 

Dessins 

1844. — Chevalier de Cl.aussin. — L’ar¬ 
rivée du bon Samaritain à l’hôtellerie. Dessin 
à la plume (148-145) : 36 fr. 

1855. — Van den Zande. —• Le même des- 
s’in : 20 fr. 
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1858. — Kaieman. — Composilion à la plu¬ 
me et au lavis : 11 fr. 

GELDORP, Golzius, peintre hol¬ 

landais, né à Louvain en i553. — Por¬ 

trait. 

1852. — SouLT. — La Madeleine : 61 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Portrait 
d’une Dame (34 p. %-26) : 183 fr. 

Portrait d’une dame richement vêtue. Bois 
(45 p.-35) ; 112 fr. 

Portrait d’une jeune fille richement vêtue. 
Bois (20 p. 1/2-15 p. 1/2) : 525 fr. 

Portrait d’un homme assis. Bois (36-28) : 
206 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Janvier, Berlin. 
— Portrait : 340 fr. 

GELLËE, Claude, dit Claude 
Lorrain, peintre et graveur français, 

né à Chamagne (^Voshes) en 1600, mort 

à Rome en 1682. — Paysage; Marine. 

1737. — Comtesse de Verrue. — Arrivée 
d’Enée à Delos : 2.000 fr. 

Un tableau représentant le veau d’or avec 
beaucoup de figures : 2.500 fr. 

Deux tableaux, l’un représente une ma¬ 
rine, l’autre : il Campo Vaccina : 3.350 fr. 

Un paysage (32-43) : 1.600 fr. 
Deux tableaux. Un paysage et une ma¬ 

rine : 8.007 fr. 
Tobie : 380 fr. 

- -iMS. — De La Roque. — Deux paysages, 
l’un une Marine, l’autre un Soleil levant. 
Chacun (36 p.-27 V2). Ensemble : 2.301 fr. 

-1-8-47. — PoNSPERTUis. — Arrivée d’Enée à 
Delos : 2.001 fr. 

1750. — D’Hariague. — Le repos de la 
Sainte Famille dans un paysage (1 pied-1 pied 
2 pouces) : 450 fr. 

1760. — Comte de Venge. — Port de mer 
avec figures, soleil couchant (13 p.-16 p.) : 
792 fr. 

1762. — Gaillard de Gagny. — Junon 
confiant lo à Argus. — Mercure endormant 
Argus. Les deux : 8.000 fr. 

1766. — D’Argenville. — Paysage, lever 
de l’aurore : 520 fr. 

1767. — De Jullienne. — Deux marines 
avec une tour des vaisseaux, etc. (26 p.-36) • 
1.805 fr. > ^ R ; 

Une marine avec paysage et bâtiments 
(34 P.-49) : 3.600 fr. 

Un repos en Egypte .• 1.004 fr. 
Une Vestale peinte à l’encaustique sur bois 

(21 p. 6 1.-17 p. 6 1.) : 130 fr. 
Soleil levant. — Soleil couchant. — Deux 

marines : 5.000 fr. 

1768. — De Merval. — Soleil couchant, 
paysage avec figures et animaux (38 p.-49 
p.). — Soleil levant, paysage avec rivière, fi¬ 
gures et animaux (38-49). Les deux ensem¬ 
ble : 5.000 fr. 

1769. — Gaignat. — Bord de mer avec 
■vaisseau, chaloupes et figures (3 pieds 1 p- 
4 pieds 1 p. 6 1.) ; 5.010 fr. 

Vue du Campo Vaccino. — Port de mer (20 
P.-26) : 6.200 fr. 

1770. — Lalive de Jully. — Paysage dont 
le sujet parait être le départ de Diane pour la 
chasse (38 p.-48) : 4.500 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Pa.y- 
sage (18 p.-28) : 50 fr. 

1771. — Comte de La Guiche. — Jésus- 
Christ et deux de ses disciples sur le chemin 
d’Emmaüs. —• Paysage. — Une jetée avec 
figures et vaisseaux. Effet de soleil cou¬ 
chant (3 pieds-4 pieds) : 8.001 fr. 

_ 1772. — Duc DE CnoiSEUL. — Junon con¬ 
fiant lo à Argus. — Mercure endormant .Ar¬ 
gus. Deux tableaux : 6.750 fr. 

1772. — Louis Michel Vanloo. — Une 
marine (3 pieds sur 4 pieds) : 2.600 fr. 

1773. — Strange, Londres. — Le départ 
de Joseph : 10.500 fr. 

1774. — Dickinson, Londres. — Paysage : 
4.900 fr. 

Port de mer italien : 1.837 fr. 

1774. — COLBROCKE, Londres. — Un pay¬ 
sage _en Italie : 3.415 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Arrivée 
d’Enée à Delos : 9.900 fr. 

Une vue du Campo Vaccino. — Un port de 
mer (20 p.-26). Les deux : 11.904 fr. 

Un berger avec une bergère qui joue du 
flageolet. — Vaches et moutons dans une 
prairie baignée par une rivière (26-36) • 
10.000 fr. 

Tobie prosterné aux pieds de l’Ange dans 
un paysage : 4.650 fr. 

Un terrain au bord de la mer, figures et 
bestiaux : 1.431 fr. 

Un homme et une femme, des vaches et des 
chèvres dont plusieurs dans l’eau. — Un 
homme, une femme et un enfant assis au 
bord de l’eau. Les deux ensemble : 24.000 fr. 

_ 1777. — Prince de Conti. ■— Junon con¬ 
fiant lo à Argus. —• Mercure endormant Ar¬ 
gus. Ensemble : 7.900 fr. 

Un homme assis, qui garde des vaches au 
bord d’une rivière, soleil couchant. — Deux 
femmes, dont une présente des fleurs à un 
berger assis, des vaches et des chèvres sont 
sur des plans différents : 5.500 fr. 

Paysage avec- monuments, figures et ani¬ 
maux : 1.700 fr. 

1777. — Du Luc. — Un port de mer, un 
palais, deux vaisseaux, des barques et des 
figures (14 p.-20 p.) : 2.530 fr. 

1779. — Marquis de Calviêre. — Cinq 
paysages, vues et marines : 36 fr. 

1780. — PouLLAiN. — Une vue de Campo. 
— Port de mer. On y remarque un bâtiment 
(20 p.-26). Les deux : 11.003 fr. 

1783. — Leboeuf. — Deux paysages or¬ 
nés d’architecture, l’un le matin, femmes of¬ 
frant des fleurs à un pâtre, animaux divers, 
l’autre un soleil couchant, bord de rivière et 
troupeaux (19 p. 6 1.-29 p.) : 3.917 fr. 

1784. — Comte Merle. — Paysage ovale 
en travers (12 p.--6 p.) : 7.500 fr. 

1787. — Comtesse de B.andeville. — L’en¬ 
lèvement d’Europe : 10.000 fr. 

1788. — Lenglier. — Vue de mer (30 p- 
43 p. ; 144 fr. ^ 
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1793. — DOrléan's. — Port de mer : 
1.250 fr. 

1793_ _ Duc DE Pr.aslin. -- Vue d’un port 
de mer, effet de soleil voilé par la brume : 
15.000 fr. 

4795. — De G.alonne. — Port d’Italie : 
7.137 fr. 

Le château enchanté et son pendant. En¬ 
semble ; 26.775 fr. 

paysage avec Saint Georges et le Dragon : 
4.567 fr. 

1795. — Reynolds. Londres. — Vue près 
du château Gondolfo : 3.800 fr. 

1796. — Vandergucht, Londres. — Pay¬ 
sage : Le veau d’or : 13.120 fr. 

1800. — John Udnv, Londres. — Pay¬ 
sages. —• Matm et soir. Les deux ; 17.600 Ir. 

1801. ‘— Tronchin, Londres. — Paysage, 
rivière, figures et animaux (28-37) : 5.000 

f 
1801. — Benborough, Londres. — Port de 

mer : 7.350 fr. 

1801. — Rosit. — Vaste vue de mer au 
soleil couchant (37-28) : 10.000 fr. 

1802. — De Brua'an. — Vaste vue de mer 
au coucher du soleil : 37.000 fr. 

1802. — Gilpin, Londres. — Paysage : 
5.512 fr. 

Paysage, vue du Colisée : 5.250 fr. 
Paysage avec un reposoir : 6.825 fr. 

1803. — W.ALK Porter, Londres. — Pay¬ 
sage italien, avec cité Castellana dans le loin¬ 
tain : 18.370 fr. 

Paysage avec l’histoire de Bacchus et de 
Mercure : 17.070 fr. 

1804. — Dutartre. — Paysage avec tem¬ 
ple à colonnes sur la droite, figures et ani¬ 
maux : 9.850 fr. 

1805. — Prince de Bouillon. — Deux pay¬ 
sages faisant pendants : 210.400 fr. 

1806. — R. Hulv, Londres. — Paysages 
avec personnages : 3.675 fr. 

1807. — Lafont.aine, Londres. — La grotte 
de Neptune : 10.765 fr. 

Paysage et port de mer : 49.870 fr. 
Paysage. —■ Le mariage d’isaac et de Re- 

becca : 21.000 fr. 

1810. — Walck Porter, Londres. — Li¬ 
non devant Priam et sa suite : 72.160 fr. 

Aeneas chassant le daim sur la côte de Ly- 
bie : 15.740 fr. 

Le château enchanté : 23.600 fr. 

1812. —■ Clos. — La Vierge assise, sur s^s 
genoux l’Enfant Jésus, au milieu d’un pay¬ 
sage (11 p. %-14 p.) : 4.203 fr. 

1816. Hope, Londres. — Arjivée d’Enée 
à Délos : 31.500 fr. 

1817. —- L.apeyrière. — Paysage d’au¬ 
tomne au lever du soleil (120-160) ; 27.000 
fr. 

1824. — Gwy'dy'r, Londres. — L’enlève¬ 
ment d/Europe : 52.500 fr. 

1826. —■ Vivant-Denon. —■ Un paysage, 
pastoral (54 p.-42 p.) ; 1.005 fr. 

Paysage avec temple an'tiçlue : 2.500 fb. 

1828. — D.anoot. —■ Port de mer : 27.000 1 

1829. — Gwydyr. —• L’enlèvement d'Eu¬ 
rope : 50.000 fr. 

1&32. — Chevalier Er.ard. — Paysage 
d'automne au lever du soleil (120-160) : 
24.000 fr. 

Paysage d’automne an coucher du soleil 
(44 p.-50 p.) : 24.800 fr. 

Port de mer (28 p.-37 p.) : 6.100 fr. 
Paysage (19 p.-25 p.) : 2.550 fr. 
Paysage Ai p.-i8 p. 6 1.) : 710 fr. 
Enée à Carthage (44 p.-54 p.) ; 16.901 fr. 
Port de mer (45 p.-55 p.) : 3.650 fr. 
Paysage avec effet de soleil levant (29 p.- 

39 7.910 fr. 

0832."^— Mülgrave, Londres. — Paysans 
attaqués par les bandits, effet rie soir : 
9.180 fr. 

Vue près d.'tine riv'ière. le matin. — 
T’oiits : 6.825 fr. 

1830. — Ch. Münch, Londres. — Une ma¬ 
tinée nébuleuse d’automne dans une contrée 
rurrntagneuse (16 p.-18 p.) : 1.200 fr. 

Paysage ensoleillé, à gauche un pâtre se 
repose près d’un ruisseau et cause avec une 
femme, son troupeau est à côté d’eux (18 p. 
3/1-18 p.) : 2.000 fr. 

1840. —■ S. CL.ARKE, Londres. — Port de 
mer, lever de soleil : 18.370 fr. 

Vue de mer, soleil couchant : 43.375 fr. 

1843. — Paul Perier. — Berger condui¬ 
sant un troupeau sur le bord d’une rivière, 
paysage et animaux (56-70) : 8.500 fr. 

1844. •— Penrice. — Petit paysage ; 1.875 
fr. 

1844. —■ Des M.alines. Paysage orné 
d’architecture, lever de soleil (23 p. 6 1.-30 
p.) : 700 fr. 

Paysage, massifs d’arbres (17 p.-27 p.) : 
900 fr. 

Paysage, figures et animaux, cascades (23' 
p.-43 p.) : 460 fr. 

1844. — H.armans, Londres. — Enée visi¬ 
tant à Délos Hélémus fils de Priam (37 p.- 
50 p.) : 42.500 fr. 

1845. — Cardinal Pescii. —■ Vue d’un 
port au soleil levant (1 pied 9 lignes-1 pied 
4 pouces) : 27.775 fr. , 

1846. — Higginshon, Londres. — Aenéas 
visitant Hélène à Délos : 31.500 fr. 

Paysage [Hesse-Cassel) : 38.800 fr. 

1849. — Rédléaf, Londres. — Herdman 
tending goats : 8.270 fr. 

1849. -— Hope, Londres. — Paysage d’Ita¬ 
lie : 14.430 fr. 

1849. —■ Ashsumham, Londres. — Vue de L 
la baie de Naples : 28.080 fr. 

Vue de Rome : 47.250 fb. 

1850. — Guillaume 11. — Un port de mer 
(116-162) ; 18.060 fr. 

Les réjouissances du mariage d’isaac avec- 
Rebecca (98-141) : 5.250 fr. 

Départ de la reine de- Saba (98-141) ; 5.259 
fr. 

1851. — JeCKer. — Paysage montagneux ." 
1.500 fr. 

Paysage mar'itirne : 1.190 fr. 

1852. — Comte R... — Port de mer r 
2.155 fr. 
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1852. — Redléaf, Londres. — Le château 
enchanté : 52.500 fr. 

1853. — Van P.\rys. — Port de mer du 
Levant (49-59) : 2.200 fr. 

1856. —• Galerie Romaine. — Le passage 
du gué : ? 

1857. — Maret. —- Paysage, effet du soleil 
couchant, restes d’une colonnade antique (80- 
108) : 8.600 fr. 

1858. — Hope. — Paysage : 22.000 fr. 

1859. —- Brabeck. — Beux marines : 5.616 
fr. 

1859. — Nortchwick. — Vue d’Italie .■ 
7.800 fr. 

Paysages avec figures : 2.016 fr. 
Apollon et la Sybille de Cumes : 5.260 fr. 
Le temple de la Sybille : 450 fr. 
1859. — Moret. — La Sainte Famille dans 

un paysage : 400 fr. 

1860. — Sir Gulling E.4rdley, Londres. 
— Paysage classique : 11.500 fr. 

■1860. — Vente X... — Vue d’un ancien 
port (122-173) : 4.300 fr. 

1861. — Dubois. —■ Marine : 955 fr. 

1861. —■ Rhoné. — Paysage, effet de soleil 
levant : 3.800 fr. 

1862. —■ Baillie, Anvers. •— Enée et la Sy- 
bylle de Cumes descendant aux enfers (111- 
158) : 2.200 fr. 

Enée et la flotte troyenne sur les côtes de 
la Libye (111-158) ; 18.000 fr. 

1863. — MORL.AND, Londres. — Paysage 
italien : 3.240 fr. 

1863. — Vente X... — Ruines romaines : 
160 fr. 

1875. — Salam.ynca. — La danse : 6.800 fr. 

1875. — Russel, Londres. — Paysage : 
5.515 fr. 

1876. — Vente X..., 6 Avril. — Marine, 
effet de soleil couchant ; 1.000 fr. 

1877. —■ Vente J.-V., 19 ALars. — Pay¬ 
sage, site d’Italie : 685 fr. 

Port de mer : 2.000 fr. 

1877. — Brooks. — Paysage (125-177) : 
6.000 fr. 

Port de mer, effet de soleil couchant (87- 
130) : 10.300 fr. 

1877. — Munro, Londres. — Philippe, 
baptisant les eunuques : 21.000 fr. 

Vue d’un lac : 7.870 fr. 

Port de mer : 78.750 fr. 

1881. ■— De Ganay’. —■ Paysage italien : 
43.000 fr. 

1881. — Bale, Londres. — Mercure en¬ 
dormant Argus : 16.000 fr. 

1882. ■— Hamilton, Londres. — Ulysse se 
fait connaître à Nausica, fille d’Alcinoüs : 
21.000 fr. 

1883. — Stourhead. — Paysage avec per¬ 
sonnages et bœufs : 6.298 fr. 

1884. — Miles. — Sacrifice à Apollon : 
152.250 fr. 

Débarquement d’Aenéas : 99.750 fr. 

Passage d’une rivière par des bœufs : 
51.190 fr. 

Port de mer, effet de crépuscule : 10.500 
fr. 

Port de mer : 10.500 fr. 

1885. — Garaman-ühimay. — Port de mer 
au soleil couchant (74-95) ; 2.050 fr. 

1863. — SiMONET. — Andromède et Per- 
sée : 625 fr. 

1864. — Comte de Budé. ■— Entrée du 
port d’Ancône : 15.000 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Paysage 
italien, effet de soleil levant (100-108) : 
36.500 fr. 

Etude peinte d’après nature, à Baia, dans 
le golfe de Naples (51-67) : 343 fr. 

1865. — Duc DE Morny. — Marine, soleil 
levant (25-44) : 5.650 fr. 

1867. — Meffre. —• Le baptême de l’Eu¬ 
nuque : 9.000 fr. 

1868. — Théodore Rousseau. — Pay¬ 
sage, troupeau pâturant au bord d’une rivière 
(19 y2-25) ; 480 fr. 

1869. — Vente X.„, 6 Février. — Paysage, 
soleil couchant (49-38) : 2.900 fr. 

1869. — D"" Gaudinot. — Paysage (70- 
llO) ; 550 fr. 

1869. — Moreau Volsey. — Paysage, so¬ 
leil couchant (50-66) : 2.280 fr. 

1871. — Comte d’Espagnac. — Un espace 
de mer se confondant avec l’embouchure 
d’un fleuve, qui traverse un pays monta¬ 
gneux (60-80) : 2.150 fr. 

1872. — Pereire. — Paysage italien, effet 
de soleil (75-100) : 5.600 fr. 

1874. — Vente X..., 2 Février. — Port de 
mer au soleil levant : 12.100 fr. 

Le soir, paysage avec animaux : 3.700 fr. 

1886. ■—• Graham, Londres. — Paysage 
classique : 10.300 fr. 

1886. —■ Wombwell. — Site d'Italie : 2.030 
fr. 

1889. ■—■ Dreyfus. — La danse : 1.850 fr. 

1889. — Secrétan. — Site d’Italie au so¬ 
leil couchant : 6.500 fr. 

1890. — Nicol.aeff. — Paysage, marine : 
820 fr. 

1891. — Buller, Londres. — Sainte Pau¬ 
line : 22.830 fr. 

1895. — ■Lyne Stephens, Londres. — 
Paysage : 12.600 fr. 

L’arViste assis : 18.370 fr. 

1898. — Baron de Morenheim. — Le mou¬ 
lin à eau (47-57) : 270 fr. 

1898. —• Tabourier. — Site d’ItaUe, soleil 
muchant (95-135) ; 6.600 fr. 

1898. — Comte de Lichfield. ■— Un paysa¬ 
ge : 8.100 fr. 

1899. — Daniel \V. Powers, Xew-Yorh. 
— Port de Marseille : 1.625 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Paysages. 
Deux dessus de portes : 1.620 fr. 

1900. — Defer Dumesnil. — Vue du fort 
Saint-Ange, à Rome : 200 fr. 

Paysage boisé : 420 fr. 
Trois vaisseaux par wn temps calme : 90 fr. 
Etudes d’arbres : 105 fr. 

? — Vente X... — SMe'd couchant : 8.600 
fr. 

7 
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Dessins 

1762. — Manglard. — Beux paysages re¬ 
présentant des sujets d’Enelde. Dessins à la 
plume et au 'bistre réhaussés : 53 fr. 

Un paysage et une rivière. — Saint Chris¬ 
tophe porte notre Seigneur. Dessin à la plu¬ 
me et au 'bistre, réhaussé de blane : 31 fr. 

1707. — De Jullienne. — Un riche paysa¬ 
ge. Sujet tiré de la Genèse. Dessin h la 
plume, lavé (21 p., 13) : 240 fr. 

Paysages, figures et animaux. Deux des¬ 
sins (7 p. 9 1., 12 p.) : 74 fr. 

Paysage avec figures (9 p. 9 1., 14 p. 6 1.) : 
43 fr. 

1773. — Lempereur. — Deux paysages, 
forme ronde. Dessins h la plume lavés et 
rehaussés de blano : 168 fr. 

Tobie et l’Ange, paysage. Dessin à la plu¬ 
me et lavé : 55 fr. 

Un paysage. Dessin à la plume, plus deux 
autres dessins à la plume et lavés : 24 fr. 

Deux feu'illcs d'études. Dessin : 3 fr. 

1775. — M.vriette. — Paysage de forme 
étroite, v’ieille forteresse au bord de la mer, 
groupe d’arbres, figures. Dessin à la plume 
et au bistre : 40 fr. 

Paysages avec figures. Dessin à ia plume 
et au bistre : 60 fr. 

Paysages, figures et animaux, vue de Rome. 
Dessin : 326 fr. 

Paysage en travers, lointain. Dessin : 150 
fr. 

Quatre feuilles d'études de figures. Des¬ 
sins : 120 fr. 

1777. — Prince de 'Conti. — Deux paysa¬ 
ges de forme ronde. Dessins à la plume, 
lavés et réhaussés de blanc. Ensemble ; 160 
fr. 

1779. — D'Argenville. — Un paysage 
avec figures et animaux. Dessin à la plume 
lavé de bistre et un autre paysage. Ensem¬ 
ble : 54 fr. 

Deux paysages avec figures et animaux. 
Dessin à la pjlume lavés de bistre : 50 fr. 

1782. —• Boileau. — Deux petits dessins 
de forme ronde, à la plume, lavés de bistre, 
rehaussés de blanc ; 96 fr. 

1785. — Nourry. — Paysage, vue du Pont 
Molé, sur le devant, un pâtre qui condu'it 
plusieurs vaches ; groupes d’arbres. Dessin 
au crayon noir et bistre, réhaussé de blanc 
(8 p., 12 p.) : 531 fr. 

Deux paysages. Dans l’un, un marché avec 
beaucoup de figures et d’animaux et dans 
l’aidre un homme et une femme précédés 
d’un troupeau qui sont prêt à passer à gué 
une riv'ière. Deux dessins : 40 fr. 

Deux paysages. Dans l’un, le palais Tilmle, 
près Tivoli, dans l’autre, un beau groupe d’ar¬ 
bres. Dessins à la plume et au bistre : 296 fr. 

Une vue du Ponte Molé, ornée de figures et 
d’animaux. Dessin à l’encre et au bistre : 
16 fr. 

Deux autres paysages avec figures et ani¬ 
maux. Dessins à la mine de plomb lavé au 
bistre : 72 fr. 

Trois autres études. Paysages, à la plume 
et au bistre : 6 fr. 

Cifnq études de paysages. Dessins h la 
plume et au bistre : 25 fr. 

Paysage avec figures et animaux. Dessin 
à l'encre de chine : 12 fr. 

Vue de Rome, avec figures et animaux. 
Dessin au bistre réhaussé de blanc et deux 
paysages avec figures et animaux. Dessins 
à la plume. Ensemble : 100 fr. 

1787. — Collet. •— Paysage avec figures 
et an'imaux. Dessin lavé à l’encre de chine, 
mêlé de bistre (8 p., 11 p.) : 84 fr. 

1798. — Basan. — Paysage traversé par 
■une rivière. Dessin à la plume et au bistre : 
61 fr. 

1803. — PouLLAiN. —■ Paysage orné de 
figures. On y vo'it Daphné métamorphosée 
en laur'ipr. Dessin à la plume et au bistre : 
456 fr. 

1811. — Silvestre. ■— Tro'is paysages et 
une étude d’arbres, au bistre et à l’encre 
de chine : 131 fr. 

1823. — Grunling. — Paysage montagneux 
avec arbres et arbustes, à gauche, une large 
rivière. Dessin à la plume et au bistre flO p. 
7 1., 7 p. 9 1.) ; 5 fr. 40. 

1826. — Vivant-iDenon. — Paysage avec 
tin temple antique. Dessin : 2.500 fr. 

1841. —• Baron Roger. — Paysage, figu¬ 
res et an'imaux. Dessin 4 la plume : 605 fr. 

Paysage avec cours d’eau et monuments. 
Dessin lavé au 'bistre : 495 fr. 

Soleil coii.Viant. Dessin à la sépia et à 
l’encre de chine réhaussé de blanc, forme 
ronde : 400 fr. 

1842. — Révil. — Paysage. Dessin à la 
plume, lavé au bistre '(24-36) : 250 fr. 

Soleil couchant. Dessin à la plume, lavé au 
bistre (35-41) : 259 fr. 

Paysage au bord d’une r’iv’ière ; deux pê¬ 
cheurs. dont un levé, tenant un filet. Dessin 
à la plume, lavé au bistre (15-21) : 1.400 fr. 

1842. — Villenave. — Vue du Colysée. 
Dessin à la plume (23-40) : 19 fr. 50. 

Etude de paysage. Dessin au crayon (21- 
35) : 24 fr. 

Danse de satyres. Dessin à la plume (34- 
27) : 17 fr. 

Paysage et architecture. Dessin à ia plume 
et bistre '(22-30) : 22 fr. 

1844. •— Rossi, Londres. — Suite de -iS 
études' et dessins. 

Deux études au crayon, paysage avec figu¬ 
res, etc. : 46 fr. 

Deux études au crayon noir ; la première 
représentant un bœuf ; la seconde, deux 
bœufs, l’un debout et l’autre couché : 29 fr. 

Deux études de chèvre ; à la plume : 
52 fr. 

Grande étude à la plume : deux bœufs, 
dont l’un porte une clochette au cou : 26 fr. 

Esquisse à la plume : bœufs et arbres : 
26 fr. 

Deux études de figures, à la plume : 25 f.’’. 
Etude d’arbre sur une colline, à la plu¬ 

me et à l’encre de Chine : 25 fr. 

Paysage à la plume : Na'iade penchée 
sur une urne : 29 fr. 

Deux études d’arbres, à la plume : 33 fr. 

Paysage non terminé ; à la plume, lavé 
au bistre : 56 fr. 

Vue d’une partie du Colisée, au bistre : 
26 fr. 
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Paysage montagneux. Dessin à la plume et 
au bistre : 16 fr. 

Marine : vaisseau en réparation, lavé au 
bistre : 50 fr. 

Marine avec deux vaisseaux, lavé au bis¬ 
tre : 56 fr. 

Marine, plusieurs vaisseaux, l’un saluant, 
à la plume et au bistre : 66 fr. 

Deux paysages non terminés, à la plume 
et au bistre : 225 fr. 

Paysage avec une tour au fond, à la plume 
et au bistre ; 113 fr. 

Paysage montagneux, avec figure au pied 
d’un rocher, lavé à l’encre de Chine : 53 fr. 

Une belle étude d’arbre, à la plume et au 
bistre : 65 fr. 

Paysage, à la plume, avec bestiaux : 16 fr. 

Marine avec vaisseaux, à la plume, légè¬ 
rement retouché au bistre : 79 fr. 

Paysages avec arbres, à la plume et au 
bistre : 100 fr. 

Première pensée, d’un paysage gravé par 
Claude, à la plume et à l’encre de Chine : 

222 fr. 

Paysage orné de ruines, au fond, la mer ; 
à la plume et au bistre : 275 fr. 

Paysage avec un pont, effet du soir, à la 
plume et à l’encre de Chine : 157 fr. 

Danse villageoise, paysage à la plume et à 
l'encre de Chien d’une riche composition : 
337 fr. 

Port de mer orné de monuments, scène 
champêtre, à la plume et à l’encre de Chine : 
430 fr. 

Rencontre de Jacob avec Laban et ses 
filles, paysage à la plume et à l’encre de 
Chine : 787 fr. 

Vue d’une partie du Campo Vaccino, au 
bistre : 26 fr. 

Paysage avec arbres et figures, à la plume 
et au bistre : 249 fr. 

Rencontre de Jacob et de Rachël, à la plu¬ 
me et au bistre : 262 fr. 

Paysage avec bergers, à la plume et au 
bistre : 210 fr. 

Marine : barques et matelots, à droite, 
des ruines, à la plume et au bistre : 131 fr. 

Paysage avec un pont, à la plume et au 
bistre. Vient de la coll. Mariette : 506 fr. 

Paysage avec chèvres et chevriers, à la plu¬ 
me : 236 fr. 

96. Paysage de forme ronde, figures écou¬ 
tant un jeune homme jouant de la flûte, à la 
plume et au bistre, rehaussé de blanc : 525 fr. 

97. Paysage de forme ronde, figures et 
troupeaux passant un gué, à la plume et au 
bistre : 406 fr. 

98. Vue du Tibre-, à la plume et au bistre: 
52 fr. 

99. Grand paysage ; sur le devant, un trou¬ 
peau de chèvres, à la plume et au bistre : 
1.312 fr. 

100. Paysage ; au fond, un temple de for¬ 
me ronde ; à gauche, Daphnîs èhangé en lau¬ 
rier, lavé au bistre : 470 fr. 

1855. — Van den Zande. — La fuite en 
Egypte. Dessin a. la plume et au lavis d’encre 
de Chine : 21 fr. 

1857. — Thyssen. — Péristyle d’un tem¬ 
ple. Dessin à la plume : 4 fr. 

Vue de Venise, prise de la piacetta. Dessin 
à l’encre de Chine réhaussé de blanc : 2 fr. 

1858. — (Mouriau. — Vue de Rome. Les 
restes du cirque d’Adrien. Dessin en largeur 
(31 1/2-25) : 36 fr. 

Paysage. Site sauvage. Dessin (32 V2-2O) : 
10 fr. 

Vue de Rome. L’Eglise de Notre-Dame-de- 
Lorette et bâtiments adjacents. Dessin à la 
plume, au bistre et à l’indigo (31-22) : 23 fr. 

Paysage. Première pensée du tableau de 
Jacob et Laban. Dessin à la plume lavé au 
bistre (0.255-0.177) : 73 fr. 

Différentes études de navires. Plume et 
bistre (31-21) : 15 fr. 

Paysage avec personnages. Dessin à la 
plume lavé au bistre (0.324-0.241) ; 62 fr. 

1858. —• Kaieman. — Paysage avec figures. 
Dessin à la plume et bistre : 15 fr. 

Fragment d’un grand vaisseau. Dessin au 
crayon, lavé de bistre : 42 fr. 

Paysages, campagne de Rome. Dessin à la 
plume et bistre : 40 fr. 

Etude paysage. Dessin à la plume lavé au 
bistre et à l’encre : 90 fr. 

Une place publique. Dessin à la plume lé¬ 
gèrement lavé : 31 fr. 

Paysage. Dessin à la plume, lavé de pierre 
d’Italie : 20 fr. 

Un port de mer avec bâtiments et fabri¬ 
ques. Dessin lavé à la pierre noire : 9 fr. 

1859. — Kaieman, 2™ Vente. — Etude de 
paysages. Dessin à la plume lavé d’encre : 
47 fr. 

Grands arbres amec fabriques. Dessin à la 
plume lavé à l’encre mêlée de bistre : 31 fr. 

Paysage- accidenté avec figures. Dessin à 
la plume et au bistre ; 12 fr. 

Paysage. Dessin k la plume lavé de pierre 
d’Italie : 6 fr. 

Un port de mer, avec bâtiments et fabri¬ 
ques. Dessin lavé à la pierre noire : 5 fr. 50. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Un arc 
de triomphe. Dessin à la plume et au bistre : 
8 fr. 

Un port de mer. Dessin à la plume et au 
bistre. — Temple sur un lac. Les deux: 45 fr. 

1860. — Norblin, Emile. — Toble et l’Ange. 
Dessin à la plume lavé de bistre : 625 fr. 

Etude de paysage ; sur le premier plan, à 
droite, plusieurs personnages près d’une bar¬ 
que, dans le lointain, la mer. Dessin à la 
plume lavé de bistre : 1.720 fr. 

Un navire et plusieurs chaloupes. Etude à 
la plume lavée de bistre : 26 fr. 

1863. — Vente X..., 13 Avril. — Environ 
de Rome. Paysages avec figures. Dessin à la 
plume et au bistre : 4 fr. 

1863. — Vente X... — Paysage. Dessin : 
1.465 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Le cirque 
à Rome. Aquarelle : 35 fr. 

1865. — Desperet. — Paysages. Quatre 
dessins à la plume et pierre noire : 8 fr. 

Paysage aw bord de la mer. Dessin à la 
plume et au bistre sur un croquis au crayon : 
625 fr. 

Paysage, ruines et figure. Dessin à la 
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plumi.' lavé de bistre, réhaussé de blanc, sur 
papier de couleur : 5 fr. 

Ruines d'un temple antique au milieu d'un 
paysage. Dessin à la plume et au bistre, 
réliaussé de blanc. — Vue prise à Tivoli ; 
casaades dans une masse de rnclicis. Dessin 
à la plume et au bistre. Les deux ; 20 fr. 

Palais îtaVicn entouré d'un mass'if d'arbres. 
Dfssin à la plume : 21 fr. 

Fabriques italiennes. Dessin à la plume. — 
Groupe d’arbres. Dessin au bistre. Les deux : 
31 fr. 

Un groupe d'arbres ; un homme est assis 
à leur pied. Dessin à la plume et au bistre. 
— Paysage, fabriques au fond. Dessin à la 
plume et au bistre. Les deux ; 50 fr. 

Une rue, à Rome. — Rochers au boni du 
Tibre. Dessins à la plume et au bistre rehaus¬ 
sés de blanc : LU fr. 

Un acqueduc. Dessin à la pierre noire lavé 
d'encre de Chine. — Voilte conduisant au 
Colisée. Dessin à la plume et au bistre. Les 
deux : 41 fr. 

Paysage. Trois v'ieux arbres au premier 
plan. Dessin à l'encre de Chine. —■ Rochers 
couverts d'arbres. Dessin à l’encre de Chine. 
— Un v'dlage au miUeu d’une campagne. 
Dessin au bistre. Les trois pièces ; 23 fr. 

Etudes d'arbres. Dessin à la plume et bis¬ 
tre. — Fabiàques itediennes, ruines antiques. 
Croquis à la plume sur papier bleu. Quatre 
dessins : 72 fr. 

Tro'is aroqu'is sur la même feuille. — Etude 
d'arbres. Quatre dessins à la plume et au 
bistre : 115 fr. 

Deux bâtiments de guerre, à voiles dé¬ 
ployées. —■ Deux autres. Deux dessins au 
bistre : 78 fr. 

Etudes de nav'ires. Deux dessins à la plu¬ 
me lavés de bistre : 32 fr. 

Deux études de marines. Dessins à la plu¬ 
me et au bistre : 21 fr. 

18G8. — Th. Rousseau. — Paysages, à la 
sépia (19-25) : 480 fr. 

1868. — Robinson, Londres. — Paysage 
italien: 420 fr. 

Paysage classique. Narcisse se mirant dans 
l’eau: 330 fr. 

Vue d’un château italien entouré de mai¬ 
sonnettes: 420 fr. 

Mura'dles d’une v'viie italienne, effet de so- 
leit: 180 fr. 

Etude d’arbres: 128 fr. 

1875. ■—• Guichardot. — Le retour des 
champs. Dessin à la plume et au bistre : 
410 fr. 

Port de mer avec nav'ires et personnages 
sur le devant. Dessin à la plume lavé de 
bistre : 50 fr. 

Monuments en ruines dans la campagne 
de Rome. Sur le devant, des animaux cou¬ 
chés. Dessin à la plume et au bistre : 105 fr. 

Mercure et Argus. Dessin 4 la plume, lavé 
d'encre de Chine : 400 fr. 

Paysage. Sur le devant, à dro'ite, deux 
grands arbres. Dessin à la plume et au bis¬ 
tre : 32 fr. 

Marines. Cinq dessins à la plume, lavés de 
bistre : 31 fr. 

Paysages. Vingt-et-un dessins à la plume, 
au bistre et à l’encre de Chine : 235 fr. 

Paysages. Etudes d’après nature. Six des¬ 
sins à la plume et au bistre : 185 fr. 

1870. — Vente Soutzo. — L’Ange et To- 
b'ie. Sépia : 295 fr. 

L877. — Sensier. —• Monument Romain. 
Aquarelle : 1.200 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Paysage avec des 
animaux sous la garde d’un berger. Dessin 
à la plume : 1.000 fr. 

1883. — ’Marmontel. — Paysage et ani¬ 
maux. S'épia <30-38) : 1.550 fr. 

Paysage animé. Dessin rehaussé (19-24) : 
420 fr. 

1883. — Derenaucourt. — Paysage et ani¬ 
maux. Dessin : 450 fr. 

1895. — L. Galichon. — Tmc du Pont- 
Molle entre un bouquet d’arbres ; à gauche, 
un homme et une femme marchent préclp'i- 
tamment. Dessin à la plume lavé de sépia 
(20-31) : 1.120 fr. 

1898. — G. ET T., 31 J.ANViER. — Palais 
baignés par la mer. Dessin au lavis de bistre 
réliaussé d’aquarelle (190-145) : 130 fr. 

1898. — Tabourier. — Paysage au bord 
de la mer. Dessin (20-25) : 175 fr. 

1899. •—• A’ente X..., 19 ^IM.ars. — Les ber- 
gers d'Ardaéie. Dessin à la plume et bistre : 
305 fr. 

1899. — Calendo. — Elude de deux bœufs: 
78 fr. 

Paysage avec personnages : 90 fr. 

1900. — Chennevières. — Sole'd couchant 
passant entre des massifs d'arbres : 405 fr. 

Grand paysage : 195 fr. 
Paysage : 225 fr. 

Estampes 

1772. — B. AUDR.AN. — Sainte Famille, d’a¬ 
près J. P. de Troy. Estampe ; 13 fr. 

1779. —■ Marquis de Calvière. — Douze 
paysages et marines. Epreuves à l’eau-fnrte : 
13 fr. 

1805. — Saint-A'ves. — L’enlèvement dlEu- 
rope, vue de Campo Vaecino et dix autres 
paysages ou murines. Estampes : 139 fr. 

1810. —• Prévost. — Um paysage ; sur le 
dmant la Sainte Vierge fuyant en Egypde. 
Estampe <3 p. 9 1., 6 p. 3 1.) : 002 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — fJn paysage. Mer¬ 
cure endort Argus au son de la flûte (5 p. 
7 1., 7 p. 11 1.) : 231 fr. 

Europe enlevée par Jupiter transformé en 
taureau. Estampe : 231 fr. 

D'ix-sept paysages et marines. Estampes : 
110 fr. 

1813. '— L. T., 5 Avril. — tjuinze pa,ysages 
avec figures et animaux. Estampes : 155 fr. 

1817. — Comte Rigal. — La sainte famille 
fuyant en Egypte. — Europe enlevée par 
Jupiter transformé en taureau. — Mercure- 
jouant de la flûte près d’Argus qyi s’endort. 
— Le Temps. — Apollon et les saisons. — 
Vue de Campo Vaccino, à Rome. Cinq estam¬ 
pes : 72 fr. 

Vue de mer par un gros temps. — Pâtres 
et jeunes filles dansant au bord d’une rlvlMe 
au son de la cornemuse d’un villageois. — 
Vaisseau battu par les flots et poussé près 
d’un roc où est une vieille tour. — Berger 
assis jouant du flageolet. — Vue des envi¬ 
rons d’un port ; à gauche, une porte de ville 
flanquée de deux tours. —■ Un pâtre et deux 
irilla.geois dansant ù l’ombre des grands ar¬ 
bres. — Port de mer ; à droite, une galère 
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abriti'e sous un monument percé d’arcades. 
— Voyageur assailli par des voleurs. —‘ Port 
de mer ; à droite, un vaisseau, une galère et 
des danois ; du côté opposé, près d’une tour, 
un navire gu’on raidoiibe. —• Paysage où un 
villageois et une villageoise marchent der¬ 
rière un troupeau qui passe sur un pont de 
bois qui est à gauche. — Vue de mer au 
soleil couchant. — Villageois et villageoise 
marchant près d’une jeune fille montée sur 
un âne\ que précède un troupeau. Douze es¬ 
tampes : 81 fr. 

Berger assis près d’uné jeune fille qui 
semble, du doigt, lui indiquer quelque chose. 
— Villageois et villageoises réunis à l’ombre 
de grands arbres. —• Pâtre conduisant des 
vaches, des moutons et des chèvres vers les 
restes d’un ancien monument. — Berger assis 
au pied d’un grand arbre. — Femme assise 
au bord de l’eau. — Quatre chèvres dans un 
bois, prêtes à se heurter. — Trois chèvres à 
la gauche du devant d’une campagne'^ — 
Paysan assis ; il parle à un villageois qui 
conduit deux vaches et une chèvre. — Vue 
d’une campagne, à droite, près de grands 
arbres. Dix estampes : 96 fr. 

18.20. — Comte Potoski. — L’enlèvement 
d’Europe. — Paysages et marines, etc. — 
Dix estampes à l'eau-forte : T2 fr. 

1821. — 'E. Durand. — Berger et bergère 
dansant au son d’une musette et d’un tam¬ 
bour de basque. Estampe : 63 fr. 

Une femme parlant à un berger assis. Es¬ 
tampe : 45 fr. 

Danse des bergers : 40 fl. 

1822. — Rossi. — La fuite en Egypte. — 
L’enlèvement d’Europe. — Mercure et Argus. 
— Vue de Uampo Vaceino. Quatre estampes : 
19 fr. 50. 

Vue de Campo Vaccina. Epreuve du l" 
état, avant la lettre ; 28 fr. 

Vue de mer par un gros temps, et diffé¬ 
rentes épreuves. En tout, douze épreuves : 
66 fr. 

1834. Comtesse d’Einsiedel. .— Fuite 
en Egypte. Estampe : 4 fr. 

Europe endevée par Jupiter : 8 fr. 

Pâtre et jeune fille dansant au bord d’une 
rivière : 7 fr. 

Port de mer ; à droite, une galère ; à gau¬ 
che un navire qu’on radoube: 4 fr. 

Berger assis près d’une jeune fille, près 
d’eux, à gauche, un troupeau d’animaux. 
Estampe : 17 fr. 

Pâtre conduisant un troupeau vers la 
gauche, où sont les restes d’un ancien monu¬ 
ment. Estampe : 5 fr. 

1843. — Debois. — L’apparition. Un reli¬ 
gieux à genoux qui parait écouter dévotement 
la parole d’un ange. Epreuve du !*>■ état, 
avec les angles aigus : 60 fr. 

Lë passage du gué. Epreuve du 1*'' état, ■ 
avec la plancïie aon ébartoée : 85 fr. 

Le bouvier rappelant son troupeau. Epreu¬ 
ve du 2"' état : 206 fr. 

Port de mer où se voit, à gauche, une 
grosse tour ronde. Epreuve du 2'™ état, avant 
l’inscription : 122 fr. 

Mercure et Argus. Ce dernier est assis à 
droite sur une pierre, près d’un temple. 
Epreuve du P*' état, .avant la retouche : 41 fr. 

Le troupeau en marche par un temps ora¬ 
geux. Estampe : 215 fr. 

Le Chevrier, il est assis au pied d’un gros 
arbre. Epreuve du 2‘"® état avant la retou¬ 
che ; 50 fr. 

Le Temps, ApoUor et les saisons. Epreuve 
du 1®'' état : 70 fr. , 

Berger et bergère conversant ; ils sont as¬ 
sis. Epreuve du 1®’’ état à l'eau forte pure ; 
290 fr. 

Pâtre assis à gauche, parlant à une ber¬ 
gère debout et qui semble diriger son trou¬ 
peau vers la droite. Epreuve du P’’ état avant 
les angles raccordés : 61 fr. 

Les trois chèvres. Epreuve du 1®'’ état où 
se voit encore des couleurs d’eau forte : 
100 fr. , 

Les quatre chèvres. Epreuve du 1" état 
avec les coulures d’eau forte et des essais 
de pointes dans la marge du haut et du bas ; 
72 fr. 

Fuite en Egypte, premier état : 70 fr. 

La même estampe, même état : 37 fr. 
le Troupeau à l’abreuvoir, premier état r 

50 fr. 
'La Tmipéle, premier état très rare avant 

la lettre et avec Le matelot qui amarre le 
canot : 229 fr. 

La même estampe, quatrième état : 30 fr. 
I a danse au bord de Veau, premier état 

avant le numéro et le nom du maître, très 
belle et extrêm.ement rare : 381 fr. 

La même estampe, troisième état : 49 fr. 
Le dessinateur: 53 fr. 
La danse sous les arbres, deuxième état : 

156 fr. 
Le port de mer au fanal, deuxième état : 

52 fr. 
iSdène de brigands, premier état, très helde 

et très rare : 501 fr. 

La même estampe, quatrième état ; 38 fr. 
Le soleil couchant, deuxième état : 63 fr. 

La même estampe, sixième état : 34 fr. 
Le départ des champs, deuxième état : 62 

fr. 
Le troupeau en marche par un temps ora¬ 

geux, très belle épreuve du premier état : 
345 fr. 

L’enlèvement d’Europe (22), premier état : 
59 fr. 

Le Campo Vaccino (23), premier état, avant 
la lettre : 400 fr. 

La même estampe, belle épreuve du troi¬ 
sième ou quatrième état ; ce que nohs ne 
pouvons constater, la marge étant coupée au 
trait de la gravure : 62 fr. 

Contre-épreuve de la même estampe : 36 
fr. 

La danse villageoise (24), deuxième état : 
80 fr. „ - 

Le titre représentant la fontaine de Nep¬ 
tune, premier état. La lettre non remplie : 
116 fr. 

Atlas supportant le globe du monde, pre¬ 
mier état : 117 fr. 

Tour carrée et crénelée d’où jaillissent des 
feux, premier état : 109 fr. 

Tour ronde éclatant en laissant voir la sta¬ 
tue du roi des Bomains <35), premier état : 
102 fr. , 

Vue d’une place de Rome: 115 fr. 

1843. — RO'bert Dumesn.il. — Les cin¬ 
quante-deux pièces de divers états qui fai- 
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salent partie de cette vente se sont vendues ; 
5.132 fr., et parmi les plus belles : La Tem¬ 
pête : 300 fr. 

La danse au bord de l’eau : 351 fr. 
La scène de brigands : 511 fr. 
Le Berger et la Bergère : 380 fr. 
La Campo Vaccina : 400 fr. 
Cinq pièces de ta collection des feux d’ar¬ 

tifice se sont vendues : G87 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. •— La fuite en 
Egypte : 7 fr. 80. 

Le soleil couchant. Epreuve du 3“® état 
avec le numéro 11 : 15 fr. CO. 

Le troupeau en marche par un temps ora¬ 
geux. Epreuve du 2”® état avec des traits 
croisés entre la grosse tour ronde de la 
droite et l’une des montagnes de la gauche : 
12 fr. 25. 

Le Campo Vaccina. Epreuve du 2”® état 
avec l'inscription ; ^ Claudius G. in et F. G. 
Roma 1635. Licentia ». à droite de la marge, 
à quatre lignes du trait carré : 15 fr. CO. 

La même estampe. Epreuve du 5™® état avec 
l'inscription en deux lignes : 7 fr. 80. 

1846. —^ Saint. — La fuite en Egypte : 
19 fr. 

L’Apparition : 50 fr. 
Le Passage du gué : 20 fr. 
Le troupeau à l’abreuvoir : 39 fr. 50. 
La Tempête : 195 fr. 
La même estampe. Epreuve du 3“’® état : 

50 fr. 
La danse au bord de l'eau : 250 fr. 
Le Naufrage : 21 fr. 
Le bouvier : 113 fr. 
Le Dessinateur : 39 fr. 
La danse sous les arbres : 81 fr. 
Le port de mer au fanal : 17 fr. 
Scène de brigands : 100 fr. 
Le port de mer à la grosse tour : CO fr. 
Le pont de bois ; 19 fr. 
Le soleil couchant : 7 fr. 50. 
La même estampe. Epreuve du 3'"® état ; 

11 fr. 
Le départ pour les champs : 22 fr. 
Mercure et Argus : 15 fr. 
Le troupeau en marche : 70 fr. 
Le Chevrier : 59 fr. 
Le Temps, Apollon et les Saisons : 50 fr. 
Berger et Bergère conversant : 100 fr. 
L’enlèvement d’Europe : 30 fr. 
Le Campo Vaccino : 80 fr. 
Le Pâtre et la Bergère : 18 fr. 50. 
Les trois chèvres : 22 fr. 
Les quatre chèvres : 21 fr. 
Feux d’artifice : 168 fr. 
Griffonnements : 103 fr. 
Deux portraits sur une feuille : 100 fr. 
La fuite en Egypte (essais) : 40 fr. 
Rebecca, d’après Coignet. Epreuve avant la 

lettre sur Chine : 23 fr. 50. 

1847. — La Motte Pouquet. — La danse 
sous les arbres, effet de soleil couchant. 
Epreuve du 2”® état : 48 fr. 

scène de brigands. Epreuve du l®® état 
avant le nom du maître dans la marge : 
200 fr. 

La danse au bord de l’eau. Epreuve du 
2"’® état avant le numéro 2 : 30 fr. 

Le Pont de bois. Epreuve du 1®® état avant 
le numéro ; 25 fr. 

1856. •— H. DE Lassalle. — La danse ou 
bord de l’eau. Epreuve du 2"'® état ; 81 fr. 

Le port de mer à la grosse tour. Epreuve 
du 2”® état : 66 fr. 

Le soleil couchant. Epreuve du 3‘"® état 
avant le millésime : 59 fr. 

Le Campo Vaccino. Epreuve du 4'"® état 
avant la lettre ; 400 fr. 

Les quatre chèvres. Petites marges : 20 
fr. 

1857. —• Thyssen. — Le port de mer au 
fanal : 3 fr. 

1860. — Chevalier A. D., de Turin. — 
Scène de brigands. Copie eu contre-partie : 
1 fr. 

1861. — Lajarriette. — Le passage du 
gué. Epreuve remargée : 1 fr. 

Le troupeau à l’abreuvoir. Epreuve avant 
les marges nettoyées : 9 fr. 50. 

Mercure jouant de la flûte. Estampe ; 
1 fr. 50. 

1861. — Dreux. — Le bouvier. Epreuve 
du 1®® état, non décrit, avant le nom de l’ar¬ 
tiste qui se trouve dans la marge du bas à 
droite : 2.060 fr. 

1862. —■ Simon. — Le bouvier. Epreuve 
du 2™® état : 280 fr. 

Le Dessinateur : 28 fr. 
La danse au bord de l’eau : 30 fr. 
La danse sous les arbres. Epreuve du 2"’® 

état : 45 fr. 
Le port de mer au fanal : 13 fr. 
Le port de mer à la grosse tour : 44 fr. 
Le pont de bois : 45 fr. 
Le sole'il couchant : 100 fr. 
Le dépai't pour les champs : 63 fr. 
Le Chevrier : 4 fr. 
Le Temps, Apollon et les Saisons : 75 fr. 
Berger et Bergère conversant. Epreuve du 

1®® état : 130 fr. 
La même estampe. Epreuve du 2'"® état : 

70 fr. 
L’enlèvement d’Europe. Epreuve du 1®® 

état : 43 fr. 

1865. — Camberlyn. — La fuite en Egypte. 
Epreuve du 1®® état, grandes marges ; 
9 fr. 

L’apparition. Epreuve du dernier état : 
5 fr. 50. 

Le passage du gué. Epreuve du 1®® état : 
14 fr. 

Le même sujet. Epreuve tirée aussi du 1®® 
état : 8 fr. 50. 

Le troupeau à l’abreuvoir. Epreuve du der¬ 
nier état : 5 fr. 50. 

La Tempête. Epreuve du 2"®® état : 42 fr. 
Le même sujet. Epreuve du 5“® état : 

5 fr. 
La danse au bord de l’eau. Epreuve du 

3”® état : 21 fr. 
Le Naufrage. Epreuve du 2“’® état : 7 fr. 
Le Bouvier. Epreuve du 2”® état ; 300 fr. 
Le même sujet. Epreuve du 3™® état : 

26 fr. 
Le Dessinateur. Epreuve du 2”® état : 5 fr. 
La danse sous les arbres. Epreuve du 4”® 

état : 5 fr. 50. 
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Le port de mer au fanal. Epreuve du 3"’“ 
état : 5 fr. 50. 

Scène de brigands. Epreuve du dernier 
état : 3 fr. 

Le port de mer à la grosse tour. Epreuve 
du dernier état : 5 fr. 50. 

Le pont de bois. Epreuve du 2"'° état ; 
35 fr. 

Le soleil couchant. Epreuve du 2™° état, 
mais manquant de conservation : 19 fr. 

Mercure et Argus. Estampe : 14 fr. 

Le Chevrier. Epreuve du 2™ état : 6 fr. 

Le Temps, Apollon et les Saisons. Epreuve 
du dernier état : 5 fr. 

Berger et Bergère conversant. Epreuve du 
1" état ; 80 fr. 

Le même sujet. Epreuve du 3™® état : 
121 fr. 

Le même sujet. Epreuve du 5™® état : 
12 fr. 50. 

L’enlèvement d’Europe. Epreuve du l" 
état ; 42 fr. 

Le même sujet. Epreuve du 2™ état : 
10 fr. 

Le même sujet. Epreuve du S™' état : 
8 fr. 

Le Campo Vaccino. Epreuve du dernier 
état : 3 fr. 50. 

La danse villageoise. Epreuve du 3™ état ; 
1 fr. 50. 

Le pâtre et la bergère. Epreuve du der¬ 
nier état : 2 fr. 

Les quatre chèvres. Epreuve du 2"’= état : 
2 fr. 50. 

Etude d’une scène de brigands. — !.es 
deux paysages. Deux estampes : 6 fr. 50. 

1865. — Desperet. — La fuite en Egypte. 
Epreuve du 2"'® état : 6 fr. 

La Tempête. Epreuve du 4™® état : 16 fr. 

La danse au bord de l’eau. Epreuve du 
2™® état : 48 fr. 

Le Naufrage. Estampe : 22 fr. 

Le Bouvier. Epreuve du 3'"® état : 51 fr. 

Le Dessinateur. Estampe : 40 fr. 

La danse sous les arbres. Epreuve du S""® 
état : 40 fr. 

Le port de mer au fanal. Deux épreuves : 
21 fr. 

Scène de brigands. Estampe : 57 fr. 

Le port de mer à la grosse tour. Epreuve 
du 2”® état : 45 fr. 

Le pont de bois. Epreuve du 2™® état ; 
48 fr. 

Le soleil couchant. Estampe : 16 fr. 
Le départ pour les champs. Estampe : 49 

fr. 
Le Chevrier. Estampe : 15 fr. 
Le Campo Vaccino. Contre épreuve : 93 

fr. 
Les deux paysages. Epreuve avec petite 

marge : 3 fr. 

1868. — Th. Rousseau. — La danse sous 
les arbres. — La danse au bord de Veau. — 
Scène de brigand. — Le soleil couchant : 
172 fr. 

Le Campo Vaccino : 406 fr. 
Son œuvre en trente-deux pièces, en un 

volume in-i° oblong : 258 fr. 

1872. — Vente Soleil, 18 Janvier. — Le 
Bouvier : 265 fr. 

La danse sous les arbres : 100 fr. 

Le départ pour les champs : 106 fr. 
Le Temps, Apollon ^t les Saisons: 101 fr. 

1873. — J. Gigoux. — La fuite en Egypte. 
Epreuve du 3”® état : 9 fr. 

Le passage du gué. Epreuve de l’avant- 
dernier état : 8 fr. 

Le troupeau à l’abreuvoir. Epreuve avant 
les marges nettoyées ; 15 fr. 

La tempête. Epreuve de l’avant-dernier 
état : 9 fr. 50. 

Danse au bord de l’eau et une copie des 
sens. Deux épreuves : 29 fr. 

Le Bouvier. — Le Dessinateur. Deux 
épreuves : 40 fr. 

La danse sous les arbres. Epreuve de l’a¬ 
vant-dernier état : 8 fr. 

Le port de mer au fanal. Etat non décrit : 
16 fr. 

Le port de mer à la grosse tour. Epreuve 
du 2”® état : 23 fr. 

Le pont de bois. Etat non décrit : 16 fr. 

Scène de brigands, soleil couchant. Deux 
estampes ; 5 fr. 50. 

Départ pour les champs. Epreuve de l’a¬ 
vant-dernier état : 17 fr. 50. 

Minerve et Argus. Epreuve du 1®“' état : 
12 fr. 50. 

Le troupeau en marche : 20 fr. 

Le Chevrier. Deux épreuves différentes : 
25 fr. 

Le Temps, Apollon et les Saisons. — Ber¬ 
ger et Bergère conversant. Deux estampes : 
13 fr. 50. 

L’Enlèvement d’Europe. — Le Campo Vac¬ 
cino. Deux estampes ; 15 fr. 

La danse villageoise. —■ Le pâtre et la ber¬ 
gère. — Les quatre chèvres. Trois pièces ; 
11 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — La fuite en Egyp¬ 
te. Epreuve du 1®® état : 38 fr. 

La danse au bord de l’eau. Epreuve du 
3™® état : 125 fr. 

La Tempête. Estampe : 39 fr. 
Le Bouvier. Epreuve du 3'"® état : 585 fr. 
Le Dessinateur. Estampe : 30 fr. 

La danse sous les arbres. Epreuve du 2™' 
état : 200 fr. 

La même estampe : 82 fr. 

Le port de mer au fanal. Estampe : 40 fr. 
Scène de brigands. Estampe : 39 fr. 

Le port de mer à la grosse tour. Epreuve 
du 2"'® état ; 36 fr. 

Le pont de bois. Estampe : 30 fr. 
Le départ pour les champs. Epreuve du 

2“® état : 70 fr. 
Mercure et Argus. Epreuve du 1®“' état : 

32 fr. 
Le Temps, Apollon et les Saisons. Epreuve 

du 2™ état : 30 fr. 
Bergere et bergère conversant. Epreuve 

du 2"'® état : 160 fr. 
Le Campo Vaccino. Estampe : 30 fr. 

Les trois chèvres. Epreuve du 1®® état, les 
marges sont chargées de coulures d’eau 
forte : 78 fr. 
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Une des pièces de la suite des feux d’arti¬ 
fice. Estampe : 29 fr. 

Le soleil couchant. — Le départ pour les 
champs. — Le Dessinateur. ~ Le naufrage. 
— Mercure et Argus. — Enlèvement d’Eu¬ 
rope. — Berger et bergère conversant. —• La 
Tempête. — Le troupeau en marche par un 
temps orageux. — Le Campo Vaccino. Dix 
estampes : 131 fr. 

X875. — Oaliciion. — Le soleil couchant. 
Epreuve avant la lettre ü'im état antérieur 
au l" état décrit ; elte est avant les lettres 
G. L. sur la planche, qui est sur le devant de 
la composition ; elle est aussi avant des tra¬ 
vaux sur l'arc triomphal à gauche. Epreuve 
probablement unique : 1.800 fr. 

1877. — Didot. — La danse au bord de 
l'eau. Estampe : 100 fr. 

Le Bouvier. Epreuve de 3™® état avant que 
l'oiseau, à la droite de l'estampe, n’ait été 
couvert de traits : 225 fr. 

La danse sous les arbres. Epreuve de 2™ 
état avant que les angles n’aient été arron¬ 
dis, et avec une petite marge : 65 fr. 

Le pont de bois. Epreuve de 2"’® état : 54 
fr. 

Le soleil couchant. Epreuve de 4™® état 
avant la date de 1634 : 180 fr. 

1878. — Roth. — La mort de Cléopâtre. 
Eau forte d’après de Troye ; 7 fr. 

1881. — His DE L.assalle. — Le Bouvier. 
Epreuve du 2"'® état : 1.650 fr. 

1883. —• Griffiths-üxfokd. •—■ La danse 
près d’une rivière. Epreuve du l®® état : 
525 fr. 

1895. — Galichon. — Berger et bergère 
conversant. Epreuve du 1®'' état : 98 fr. 

Le soleil couchant : 400 fr. 

GELHAY, Edouard, |)eiiitre fran¬ 

çais contemporain, né à Braisnes-snr- 

Vesles. —- Genre. 

1900. — B. DE Fulde. — Dans la bibliothè¬ 
que (80-64) : 2.250 fr. 

1898. —■ O. DE Pex.xe. — Le vieux jardi¬ 
nier. Pastel : 300 fr. 

GELIBERT, Jules, peintre fran¬ 

çais, né à Bagfnères-de-Bi^orre en i834. 

— Paysage ; Animaux ; Chasses. 

1874. — A’ente g. de L., 20 Avril. — Le 
Hallali : 450 fr. 

Lancer de chevreuil : 350 fr. 

1882. — Agüado. — Le lièvre forcé : 
875 fr. 

1883. — Bormche. — Chiens de chasse : 
75 fr. 

1890. — Rapi.v. — Renard pendu : 230 fr. 

1898. — ü. DE Pe.vxe. — Grands griffons 
nivernais : 205 fr. 

1899. — Ve.xte X..., 20 Déce.a'rre. — Scè¬ 
ne de chasse : 300 fr. 

.Aquarelles 

1894. — Vente X..., 25 Octobre. — Chasse 
■au cerf : 51 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Décembre, — 
Chiens épagneuls : 31 fr. 

GELLI, Edouardo. 

1894. — Sprenger, Berlin. — En ûtô; 
moine en voyage : 387 fr. 

Scène de cloître : 912 fr. 
Le Chanteur : 2.000 fr. 
Le tableau de l’autel : 631 fr. 

GELLY. 

1898. — Seguy. — En flagrant délit (51- 
69) : 1.500 fr. 

GELTINGER, Gimpolt. 

1900. — Vente X..., 9 Novembre. — L a- 
doratlon des Mages (73-73j : 1.400 fr. 

GEMIGNANI, Voir ; GIMIGNANI. 

GEMINIANI. Voir : GIMIGNAKI. 

GEMPT, Edouard. 
1881. — J. Blanche, Amsterd.am. — Chien 

de chasse couché dans une chambre (79- 
101) : 2.780 fr. 

GEND. Voir : GHENDT. 

GENDRON, Auguste, peintre fran¬ 

çais, né à Paris en i8i8, mort en i88r. 

— Histoire ; Genre. 

1886. — Aug. Courtin. — Le tribunal d’A¬ 
thènes au Minotaure (110-165) ; 5.000 fr. 

GENGA, Gérôme, peintre italien, 

né à Urbino en 1476, mort en i55o. — 

Histoire ; Décoration. 

1756. — Duc DE Tallard. — Jésus-Christ 
guérissant les lépreux. Bois : 107 fr. 

1811. — Silvestre. — Jésus suivi de ses 
apôtres (11 p. 6 1.-9 p. 6 1.) : 500 fr. 

Dessins 

1858. — Kaieman. — Vne circoncision. 
Dessin lavé à l'encre de Chine réhaussé de 
blanc : 16 fr. 
\0tre-Seig71eur les mains garrottées, traîné 

devant ses juges. Dessin à la plume lavé de 
bistre ; 5 fr. 50. 

GENILLON, Jean-Baptiste, pein¬ 

tre français de la fin du xviri® siècle et 

du commencement du xix®. — Paysage ; 

Marine. 

1861. — Baron d'Holbach. —■ Tue du 
château de Bagatelle. — Louis XVI et Marie- 
Antoinette faisant une promenade sur l’eau. 
Gouaches : 350 fr. 

1865. — Tondu. — Une vue de la Seine 
et du vieux Louvre. Dessin ; 140 fr. 
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GENIN de CAMERUCK. 

1864. — Comte Andréossy. — Anges et 
Saints adorants Jésus crucifié. Dessin à la 
plume lavé d’encre, réhaussé de blanc : 11 
Ir. 

GENISSON, V. J. 
1844. — Des Malines. — Intérieur de VE- 

gllse de Saint Pierre à Louvain. Bois (110- 
93) : 60 fr. 

Autre intérieur d’église. Bois (19-16) : 730 
fr. 

1856. — CoNiNGK. — Intérieur de la cathé¬ 
drale d’Anvers avec de nombreuses figures 
(118-90) : 360 fr. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Vienne. — 
Intérieur d’église : 451 fr. 

1892. — Cottier. — L’Ermitage de Saint- 
Hubert : 55 fr. 

GENNARI, Benoit, dit le Vieux, 
peintre italien de la première moitié du 

XVII® siècle. — Histoiie ; Portrait. 

1775. — Mariette. —• Quatre têtes d'ex¬ 
pression sur une feuille. Dessin à la san¬ 
guine : 18 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La futte en Egypte. 
— Le martyre de Saint Etienne. — Un sujet 
de Bacchanale, etc. Dix dessins : 12 fr. 

1859. — Kaieman. — Saint François-Xa¬ 
vier prêchant. Dessin au crayon noir relevé 
de blanc : 3 fr. 

La Madeleine dans le désert. Dessin à la 
plume sur papier de couleur : 2 fr. 

GENNARI, Benoit, dit le Jeune, 
peintre italien né à Bologne en i633, 

mort en 1715. — Histoire ; Portrait. 

1841. — D’Orléans. — Saint Jean l’Evan¬ 
géliste lisant : 750 fr. 

1859. — KAIEM.4N. — Le Rosaire. Dessin 
au crayon rouge : 12 fr. 

Trois études à la sanguine : 2 fr. 50. 

GENOELS, Abraham, peintre et 

graveur flamand, né à Anvers en i64o, 

mort en 1682. — Histoire ; Paysage. 

17i60,. , ^— .JlocT. — Les quatre saisons. 
Ouatre tableaux ; 220 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Paysage 
d’une vaste étendue : 52 fr. 

Vue d’un château entouré d’arbres : 62 fr. 

Dessins 

1776. — Neyman. — Paysage avec rochers 
et chûte d’eau. — Saint Jérôme en prière. 
Dessins à la plume et au bistre (7 p. 14-6) : 

■29 fr. 

Deux paysages et pont ruiné. Dessins à 
l'encre de Chine : 7 fr. 

Deux autres paysages. Dessins à la plu¬ 
me : 8 fr. 

1823. — Grünling. — Un Mausolée sur 
une digue; vers le tond, plusieurs pièces 
d’architecture. Dessin à la sanguine : 3 fr. 60. 

1842. — Villenave. — Paysage avec figu¬ 
res. Dessin à la plum'’ (30-47) ; 7 fr. 50. 

1858. —- Mouriau. — Paysage avec saty¬ 
res. Dessin à la plume (49-30) : 9 fr. 

1858. — Kaieman. — Paysage avec figu¬ 
res. Dessin à la plume, lavé de bistre et d’en¬ 
cre de Chine : 2 fr. 25. 

Paysage avec figures. Dessin à la plume : 
5 fr. 

1858. — Vente X..., 7 DÉuEMnRE. —■ Pay¬ 
sage arcadien avec temple et sacrifice. Des-, 
siu à l’encre de Chine : 4 fr. 50. 

1860. — Norblin. — Pont rustique sur 
une petite rivière. Dessin à la plume lavé 
d’encre de Chine : 10 fr. 

1865. —■ C.AMBERLYN. — Paysage, où l'on 
voit au milieu du premier plan, deux hommes 
assis à terre. Dessin à la plume lavé de bistre 
et d’encre de Chine : 2 fr. 25. 

Paysage pittoresque. Dessin à la plume et 
à la sanguine, lavé en couleurs : 2 fr. 25. 

1875. — Guichardot. — Paysages. Deux 
beaux dessins à la plume lavés d’aquarelle. 
— Vues de parcs. Deux dessins à la plume, 
lavés d’encre de Chine. Ensemble : 40 fr. 

1882. — J. CiGOux. — Paysage. Dessin à 
la plume lavé d’encre de Chine : 7 fr. 

Paysage. Dessin à la plume lavé d’encre 
de Chine : 30 fr. 

Estampes 

1817. — Rigal. — Vingt-six estampes di¬ 
verses : 50 fr. 

Vingt-trois estampes diverses : 79 fr. 

Paysages et vues de jardins. Vingt-trois 
estampes diverses, dont six du !*■' état : 
18 fr. 50. 

Paysages avec figures et animaux. Dix es¬ 
tampes : 48 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Paysages et 
vues de jardins. Vingt-quatre estampes : 
14 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le tra¬ 
jet. — Paysage avec de grands rochers au 
bas, sur le devant une barque. Epreuve à 
l’eau forte pure : 62 fr. 

1847. — De La Motte Fouquet. — Le ro¬ 
cher percé. — La femme portant un paquet. 
— L’homme nu assis. —• L’homme assis au 
pied de l’arbre. —■ Le ruisseau. Cinq paysa¬ 
ges : 24 fr. 

1855. -— Van den Zande. — L’homme assis 
au pied d’un arbre. Estampe : 2 fr. 

Le jeune homme montrant le mausolée. — 
Le jeune homme au bord d,u ruisseau. — La 
femme portant une cruche. —■ Le mausolée 
à six colonnes. Suite de quatre estampes : 
5 fr. 

Le pont à trois arches. Epreuve avant toute 
adresse : 5 fr. 

La même estampe avec l'adresse de V. 
Meulen : 2 fr. 

Suite de quatre pièces. Les deux statues. 
— La galerie à l’extrémité du grand bassin. 
— Le paysage au lapin. —• Le grand arbre à 
double tronc. Le premier morceau est dou¬ 
ble. En tout cinq estampes : 8 fr. 
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1865. — Desperet. — L'ouragan. Epreuve 
retoucJiée à la plume. Estampe : t) fr. 

1865. — Camberlyn. — Le tombeau ruiné. 
Epreuve avant l'adresse de V. Meulen : 1 fr. 

Le Dessinateur. Estampe : 2 fr. 
L’ouragan. Epreuve retouchée à la plume 

et lavée d’encre de Ohine par le maître : 
21 fr. 

1873. — J. CiiGOUX. — Le bateau tiré à 
mont. — Deux autres pièces. Trois estam¬ 
pes ; 1 fr. 

1875. — Guichardot. — Son œuvre com¬ 
plète. Cent estampes gravées à l’eau forte, 
dont plusieurs doubles en états différents ; 
50 fr. 

Le même œuvre. Cent-soixante estampes : 
38 fr. 

GENOVÈSE, H. Voir : STROZZI, 
Bernard. 

GENT, Gaspard (van). 
1864. — Comte Andréossy. — Un cheva¬ 

lier costumé du moxjen-âge. Dessin à la 
pierre noire : 15 fr. 

GENTIL, da Fabriano, Voir : 

FABRIANO. 

GENTILESCHI, Horace, 
Dessins 

1711. — Corn. Utenbogaert, Amsterdam. 
— Vénus et Cupidon : 339 fr. 

1775. — Mariette. — Un sujet d’architec¬ 
ture mêlé de diverses figures et animaux. 
Dessin à la plume et au bistre : 51 fr. 

1776. ■— Neyman. —- Un sujet de plafond. 
Dessin à la plume et au bistre (14 p.-7) ; 
7 fr. 

1797. — Vente X... — La Sainte Famille. 
Dessin à la plume lavé de bistre et réhaussé 
de blanc sur papier gris : 241 fr. 

GEOFFROY , Charles, graveur 

français, né à Joinville, en 1819. 
Estampes 

1849. — Brisart, 10 Décembre. — Le Ha¬ 
rem. d’après Diaz. Epreuve avant la lettre : 
3 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Le Harem. Epreuve 
sur Chine : 1 fr. 

GEOFFROY, G. 
1899. —- Vente X..., 10 Avril. — Les 

miettes aux poules (35-24) : 190 fr. 

GEORGES, Charles. 
1897. — Vente Georges, 14 Décembre. 

— Bouquet dans un pot de grés : 120 fr. 
Corbeille de pensées : 130 fr. 
Les autres se sont vendus en moyenne de 

25 à 150 fr. 

GEORGTZ, Julius. 
1894. — Liebermann, Berlin. — Après la 

condamnation : 7.625 fr. 

GÉRALD, H., et DESPARMET, 

F. 

1899. — Vallet. — La Maison du Cid à 
Burgos. Bois (24-30) : 60 fr. 

GÉRARD, David. 

1889. — Sell.ar, 6 Juin, Londres. — La 
Vierge et les quatre Saints (98-130) : 3.000 
fr. 

GÉRARD , François, ( Baron ), 

peintre français, né à Jioine en 1770, 

mort en i83(i. — Histoire ; Portrait. 

1811. — Jauffret. — Belisaire répétition 
en petit du grand tableau connu. Bois : 
2.005 fr. 

1822. — Chenard. — Esquisse du Beli¬ 
saire : 299 fr. 

1826. —• Vivant-Denon. — Portrait de Ma¬ 
demoiselle George (69-56) : 2.010 fr. 

1835. —■ Baron Gros. —• Sujet allégorique 
ou règne de la Liberté: 150 fr. 

1837. — Baron Gérard. — Portrait de l'ir- 
tiste: 650 fr. 

Portrait du père de l’artiste : 299 fr. 
Portrait de Charles A* ; 500 fr. 
Portrait de la Duchesse de Berry : 431 fr. 
Bonaparte Consul, en habit d’officier su¬ 

périeur : 2.000 fr. 
Napoléon en habit impérial, costume de 

sacre : 850 fr. 
Joseph Bonaparte, en officier supérieur : 

271 fr. 
Marie-Louise, tête nue, ornée de fleurs : 

290 fr. 
Canovn, manteau rouge drapé : 1.210 fr. 
Charles X en officier supérieur de la gar¬ 

de : 500 fr. 
La duchesse de Berry : 431 fr. 
Corinne, réduction du fameux tableau de 

ce nom : 550 fr. 
Les funérailles de Philopœmen : 201 fr. 
Hylas et la Nymphe dans un paysage : 

3.650 fr. 
La chaste Suzanne justifiée par Daniel : 

I. 330 fr. 
Collection de quatre-vingt-quatre esquisses 

terminées par tes élèves d& Gérard et retou¬ 
chées par lui. Le sont les portraits des sou¬ 
verains. princes, artistes, princesses, géné¬ 
raux, diplomates, femmes célèbres depuis 
1796 jusqu’au règne de Louis-Philippe : 
II. 050 fr. 

1839. — Sommariva. — Belisaire (réduc¬ 
tion) ; 3.750 fr. 

1846. — Saint. — Portrait de la reine 
Hortense : 51 fr. 

Portrait de la reine de Naples, Mme Mu¬ 
rat : 102 fr. 

Portrait du prince Jérôme Napoléon et de 
la princesse sa femme. Esquisse : 21 fr. 50. 

1850. — Deverre. — Les trois âges : 
1.200 fr. 

1862. —■ Vente X... — Le même tableau : 
800 fr. 

1862. — Lecurieux. — Portrait de l'impé¬ 
ratrice Joséphine : 2.100 fr. 
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1865. — Duval. — La peste de Marseille : 
141 fr. 

1865. — Comte de Pourtalês. — Portrait 
en buste de Mlle Georges Weimer. La célèbre 
tragédienne est représentée de 3/4 et pla¬ 
çant sa main droite sur son sein à demi-nu 
(65-54) : 2.120 fr. 

1869. — Delessert. — Bélisaire (93-70) : 
4.700 fr. 

1870. — S.AN Donato. — Corine au cap Mi- 
sène (114-172) : 5.600 fr. 

1872. —- De Montesquiou-Fezensac. — Le 
portrait du roi de Rome : 10.100 fr. 

1875. ■— Vente X... — Portrait de femme : 
1.200 fr. 

1877. — Sedelmeyer. —• Portrait du prince 
Louis-Napoléon, roi de Hollande : 530 fr. 

1880. — San Don.ato. — Napoléon : 6.000 
fr. 

Madame Letit\a: 5.100 fr. 

1882. — Vente C. G. — Madame de Staël 
en buste de trois quarts : 160 fr. 

1888. — Gasquet. — Pâris et Hélène (200- 
150) : 410 fr. 

l'890. — Rothan. — Mademoiselle Duahes- 
nois. de la Comédie Française, en Diane : 
2.100 fr. 

• 

18>90. —• Vente X... ■— Portrait présumé de 
Mademoiselle Mars : 1.850 fr. 

1897.— Baron Pichon.— Portrait d’Alexan- 
drine-Emilie Brongniart (50-38) : 2.000 fr. 

Psyché et l’amour. Esquisse du tableau du 
Louvre (20-15) : 490 fr. 

1899. — Vente X..., 13 Mars. — Portraits 
de Marie-Joséphine de Bavière, infante Isa¬ 
belle de Parme, épouse de Joseph II : 530 fr. 

1899. — Duc DE Talleyrand.— Napoléon P” 
(2.20-142) : 16.500 fr. 

Louis XVIII (255-180) : 5.100 fr. 
Charles X (1260-182) : 4.200 fr. 
Frédéric-Auguste, roi de Saxe (210-138) : 

4.000 fr. 

1900. •— De Chennevières. — Première 
esquisse du portrait en pied de l’empereur 
Napoléon P’’ : 345 fr. 

Emaux 

1899. — M”® G. Gr., 6 Juin. — Portrait du 
roi de Rome, enfant (22-17) : 200 fr. 

Dessins 

1826. — Vivant Denon. •— Portrait de 
Monsieur Bruun-Neergaard, amateur de des¬ 
sins. Dessin lavé au bistre : 201 fr. 

1835. — Baron Gros. — Sujet allégorique : 
150 fr. 

Prise de Lyon. Dessin à la plume sur pa¬ 
pier de couleur, lavé et rêhaussé : 70 fr. 

Massacre d’une famille royale grecque : 
100 fr. 

1837. — Vente Baron Gérard. — Psyché 
considtant l’oracle. Dessin terminé pour un 
ouvrage publié par Didot : 200 fr. 

Vingt-qyaire têtes d’études et croquis, d'a¬ 
près (es principaux personnages qui figurent 
dans le tableau du sacre de Charles X : 300 fr. 

1880. — Mahérault. — La mort de Baja- 
zet. Scène du v® acte. Dessin à la sépia 
réhaussé de blanc (26-19) : 90 fr. 

Les amants. Dessin k la sépia réhaussé de 
■Jblanc, à la gouache : 79 fr. 

Les amours de Psyché. — Vémis et Ado¬ 
nis.— Meltbœus. — Silène et Eglé. Quatre des¬ 
sins à la sépia et -encre de Chine : 1.899 fr. 

L’amour endormi sur des nuages. Dessin, 
estompe et crayon noii. : 450 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Portrait de jeune 
femme, la tête de profil. Aquarelle : 31 fr. 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. Vienne. — Por¬ 
trait .du roi de Rome : 22 fr. 

GÉRARD, G. 

1895. — Br.amtot. •— Roses de. Nice et vio¬ 
lettes. Aquarelle (40-27) : 60 fr. 

GÉRARD, Henri. 
Estampes 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Psyché 
montrant ses richesses à ses sœurs. Epreuve 
en manière pointillée, d’après Fragonard : 3 fr. 

Le bouquet inattendu ; jeune femme dans 
son boudoir, vêtue de satin. Epreuve en ma¬ 
nière pointillée : 4 fr. 

1878. —■ -Roth. —• Le sacrifice de la rose, 
d'après Fragonard. Epreuve avant toutes let¬ 
tres, sauf le nom de Gérard à la pointe 
sèche : 60 fr. 

1879. —• B. de Vedreuil. — La curiosité. 
—• La nature. Deux estampes, d’après Fra¬ 
gonard. Epreuves avec toutes marges et avec 
deux vers : 70 fr. 

1881. ■— Mailand. — Le sacrifice de la 
rose, d’après Fragonard. Epreuve avec la let¬ 
tre : 11 fr. 

1881. —■ Michelot. — La même estampe. 
Epreuve du même état : 20 fr. 

1887. — Aubin. — Mrs Merteuil and Miss 
Cécile Volange, d’après Lawreince. Epreuve 
avant l’inscription : 55 fr. 

1887. — (Malinet. — La même estampe. 
Epreuve du P” état, avant toutes lettres et 
avant la bordure : 10 fr. 

GÉRARD, Jean-Ignace. Voir ; 
GRAND VILLE. 

GÉRARD, Marguerite (M“®), 
peintre français, né à Grasse en 1761. 

— Portrait ; Genre. 

1787. —- Collet. — La fillette au chat. In¬ 
térieur (2i2 p. 18) : 167 fr. 

1804. ■— Fouquet. — Raton et Minette, su¬ 
jet d'intérieur : 534 fr. 

1810. — Livry le Jeu.ne. — Deux amants 
assis l’un près de l’autre : 700 fr. 

1841. — Perregaux. — La leçon de musi¬ 
que. Bois (40-32) : 160 fr. 

1843. — Henri Leroy. — Scène familière : 
265 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — La rosière : 
660 fr. 

La mère malade : 308 fr. 
Le pommier : 220 fr. 
La leçon de musique : 148 fr. 

1845. — Cypierre. — La leçon de dessin : 
83 fr. 

20 
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Jeune mère et son enfant : 299 fr. 

1857. — De Raguse. — Scène de famille: 
339 fr. 

1863. — Fallu de Poitiers. — L’attente : 
147 fr. 

1871. — Otto Mpxdler. —Intérieur. Des 
e^iifants s'amusent ù la vue de deux chiens 
que leur )nère fuit danser : 400 fr. 

1879. — Ve.vte X... — Portrait de jeune 
fille : 1.510 fr. 

18s5. — Bur.\t. — Le retour du fiancé : 
2.000 fr. 

La leçon de géogra-plne : l.&OO fr. 

1887. — .Jacob. — Portrait présumé de 
Grétnj. Bois (21-15) : 1.480 fr. 

1892. — Audoüin. — Les deux arn'is : 980 
fr. 

1894. — Vente X..., 8 J.4Nyier. — Un ta¬ 
bleau ? : 300 fr. 

1897. — .Marquise de iPlessis^Bellière. — 
Portrait de Louise .Alexandre de Neuferme'd, 
marquise de Pastoret (60-50) ; 405 fr. 

1897. — Vente X..., 13 Décembre. — La 
jeune cardatr'iec : 900 fr. 

1898. — Decloux. — Portrait de Grétry : 
2.400 fr. 

L’offrande à l’amour : 1.210 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Mars. — La bonne 
mère : 120 fr. 

1899. — Vente X..., 19 Mars. — L’enfance 
de Paul et de Virginie (43-54) : 700 fr. 

1899. — De Bryas. — Jeune musicienne 
(23-17'. : 1.900 fr. 

1899. — Goldsciimidt. — 7^a m’issive (36- 
27) : 410 fr. 

1899. —• Müiilbacher. — Portrait de Gré¬ 
try (21-15) : 4.650 fr. 

Les deux gourmands (62-51) ; 2.500 fr. 

Dessins 

1859. — Vente X..., 18 Mai. — Portrait 
d’homme en pied, assis sur une chaise. Dessin 
à la mine de plomO : 2 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Femme 
nue. D'.'Siin à la sanguine : 1 fr. 50. 

1899. — Vente X.... 17 Avril — L’enfance 
de Paul et Virginie. Dessin ; 100 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Jeune fem¬ 
me et enfant. Dessin à la plume et encre de 
chine : 145 fr. 

Estampes 

1875. —• Guichaedot. — Monsieur Fanfan. 
Epreuve du 1" état, avant l’adresse de -Nau- 
det et avant la lettre : 50 fr. 

1897. — De Goncourt. — L’enfant et le 
chat : 6 fr. 

L’enfant et le bouledogue : 10 fr. 

Mons'ieiir Fanfan .(première planche). Epreu¬ 
ve avec toute sa marge : 8 fr. 

La même eompos'ilion, gravée une seconde 
fois. Epreuve sans marge : 5 fr. 

GÉRARD, Martin, éditeur, xvii® 

siècle. 

1877. — Firmin Didot. — .Amélie de Solms, 
pr'incesse d'Orange, d’après Mierevelt, vue 
jusqu'aux genoux. Estampe : 20 fr. 

GÉRARD (^de, Saint-Jean). 
1885. •— Comte de la Béraudière. — 

Triptyque (100-200) : 0.700 fr. 

GÉRARD, Th. 
1880. — Everard, 31 Janvier, Londres. 

— Une noce en Souabe: 4.575 fr. 

GÉRARD WALCK. 
1873. — Vente X..., Mars, Londres. —^ 

Portrait d’Hortense Mancini, duchesse de Ma- 
zar'm, avant les additions faites aux vête¬ 
ments : 500 fr. 

GÉRARDIN, xvin® siècle. 

1877. — FirmiN’Didot. —■ Agnès Sorel, d’a¬ 
près un tahleau du temps-. Estampe ; 13 fr. 

1897. —■ De Goncourt. — La fille El'isa. 
Vingt-cinq vignettes inédites pour illustrer 
un ouvrage de lM.M. de Goncourt : 15 fr. 

GÉRARD S, Antoine, peintre hol¬ 

landais de la seconde moitié du xvii® 

siècle. — Histoire; Genre; Intérieurs. 

1701. — Vente X..., 20 Avril, Amsterd.aïm. 
— Une réunion cVitciFiens : 200 fr. 

1702. — Jean Aggès,- Amsterdam. — Une 
réunion mus'icale dans une chambre : 420 fr. 

Les joueurs de trictrac : 210 fr. 
Réunion de musiciens italiens : 30 fr. 
Réunion mus'icale, dehors : 440 fr. 

1703. — Van Marselis, Amsterdam. — 
La naissance du Christ : 170 fr. 

1705. — Vente X..., 13 Mai, Amsterd.am. 
—• Musiciens : 65 fr. 

1706. — Vente X..., 18 Mai, Ajmsterdajm. — 
Une joyeuse réunion : 220 fr. 

1707. — Van Swol, Amsterdam. — Une 
joyeuse réun'tûn dans une chambre : 600 fr. 

1707. — De la Court, AmsterdzVM. — Un 
joueur de cartes : 120 fr. 

Une musique dans une chambre : 460 fr. 

GÉRAULT, graveur français. 
Estampes 

1846. — .S.AiNT. •— Henri IV. — Gabrielle et 
Sully, d’après Fragonard. Epreuve avant la. 
lettre, sur chine : 9 fr. 50. 

Gabriel de Vergy, d'après Monvoisin. Epreu-- 
ve avant la lettre ; 5 fr. 

GERBAULT, H. 
Dessins 

1895. — Vente X..., 27 Jui.n. — Danseuse. 
Dessin ; 29 fr. 

1897. •— Katincka. — Soubrette et mous- 
ciuetaire. x\quarelle : 200 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Fem-. 
vie en costume Louis .YV. xYquarelle (37-25; 
160 fr. 

GERBIER, (Sir. B.). 
1888. — M.4RQUIS d'Houdan. — La visita-- 

t’ion : 80 fr, 
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18f>8. — Yexte X..., 25 Juin, Londres. — 
Georges VilUers, premier duc de Buckingham : 
5.250 fr. 

GERBRAND. 
1813. — Fabre. — Le Christ apparaU à sa 

mère, après sa résurrection (22 p. V2, 19 p.) : 
250 fr. 

GÉRENTE, Henri, (de), graveur 

et dessinateur français du xix*^ siècle. 

1890. — Destailleur. — Modèles et co¬ 
pies de vitraux de la basilique de Saint-Denis. 
Quatorze dessins à l'aquarelle : 18 fr. 

GÉRICAULT, Jean-Louis-Théo- 
dore, peintre français, né à Rouen en 

1791, mort en 1824»— Histoire; Ba- 

taill'js ; Dessins ; Aquarelles. 

1824. — Vente -Gérig.ault. — Le naufrage 
de la INIéduse : 6.005 fr. 

1827. — X.wiER LE Prince. — Cheval blanc 
à l'écurie : 300 fr. 

• 

1837. — Ducos. — Trois chevaux au ga¬ 
lop : 360 fr. 

Léda et le Cygne : ? 
Joueurs de flûte : ? 

1837. — Coûtant. — Course de chevaux : 
550 fr. 

Chevaux de Napoléon : 900 fr. 
Jockey retenant un cheval qui vient de cou¬ 

rir : 1.750 fr. 

1843. — IvAiEMAN. — Etude de cheval blanc 
persan : 650 fr. 

1844. — ScHicKLER. — Cheval rétif : 815 fr. 
fr. 

Cheval espagnol : 605 fr. 

1849. — V.ANDERM.4REN. — Portrait d’un 
carabinier (99-80) : 800 fr. 

1849. — Vente A. ai. — Cheval turc : 750 
fr.' 

Le derviche. Etude : 400 fr. 

1849. — Mosselm-ann. — Le four à plâtre : 
1.350 fr. 

Cheval turc à l'écurie : 750 fr. 
Cheval espagnol : 520 fr. 
Cinq chevaux vus de croupe : 1.100 fr. 

1851. — Louis^Philippe. — Le chasseur de 
la garde impériale. — Le cuirassier bless.é. 
Ensemble : 23.400 fr. 

1851. — 5'téyens. — Le carabinier : 1.500 
fr. 

1852. — Collot. — Le cuirassier. Esquisse; 
1.800 fr. 

Lancier : 3.000 fr. 

1855. — Baroilhet. — La vedette (34-26) : 
1.000 fr. 

1850. — Baroilhet, 2”= Vente. — Chevaux 
à l’écurie : 210 fr. 

1850. — Jules Cl.aye. — Cheval à l’écurie: 
545 fr. 

Tête d’homme : 40 fr. 

1856. ■— 'Martin. — Le Cheval Isabelle ef¬ 
frayé par la foudre: 600 fr. 

Intérieur d’écurie : 455 fr. 

1857. — Biciiard W. — Charge de ciuras- 
s'ters de la garde impériale: 5.550 fr. 

1857. — M.vrcille. — Exécution à Rome : 
385 fr. 

Cheval gris pommelé : 500 fr. 

1857. — De Montebello. — Le naufrage 
de la Méduse. Première esquisse : 1.320 fr. 

1859. —- D’Houdetot. —■ Le naufrage de 
la Méduse. Première esquisse : 1.060 fr. 

Tête d’homme : 510 fr. 
Chevaux morts. Etude : 305 fr. 
Femme portant de l'eau : 560 fr. 
Cheval arabe : 550 fr. 
1859. — Ary. Scheffer. — Deux chevaux 

à l'écurie : 500 fr. 

1859. — Vente X... •— Nature morte : 
2.950 fr. 

Le départ, épisode des courses de Rome 
(i5-60) : 210 fr. 

1860. — Baroilhet. — Chevaux dans une 
écurie : 350 fr. 

Poney double anglais : 385 fr. 
Cheval à l'écurie : 385 fr. 
Mazzeppa : 360 fr. 

1860. — Seymour. —• Croupes de chevaux : 
1.000 fr. 

Etudes de chevaux : 4.000 fr. 
Un lion : 1.300 fr. 
Coqs et poides : 310 fr. 
Nature morte : 1.450 fr. 

1862. — E. Bl.anc. — Mar'ie de Méd'ic'is : 
1.180 fr. 

1863. — Vente X... — Le naufrage de 
la 'Méduse : 1.050 fr. 

1863. ■— Vente D... — Etude de cheval : 
1.020 fr. 

1863. — Vente X... — Le fourgon : 350 fr. 

1863. — Soret. — Les apprêts de la course: 
2.'600 fr. 

1864. — Del.acroix. — Le laurier hollan¬ 
dais : 3.210 fr. 

Cuirassier à chevcd, vu de dos : 2.300 fr. 
Episode des courses de chevaux Libres : 

600 fr. 
Portrait d’un jeune garçon : 370 fr. 
Etude d’homme nu : 250 fr. 
Le martyre de Saint Pierre : 1.060 fr. 
Le sommeil des apôtres : 750 fr. 
L’Assomption: 510 fr. 
La descente de croix ; 1.210 fr. 
Mars retenu par Ténus : 1.100 fr. 
Saint Martin : 730 fr. 
La bénéd'iction de Jacob : 380 fr. 
Les enfants de Philippe U : 700 fr. 
Jésus distribuant le pa'm à ses disciples : 

195 fr. 
Le Christ descendu de la cro'ix : 650 fr. 
La mère d’Hyacinthe Rigaud : 880 fr. 
Lion attaquant un cheval blanc : 750 fr. 
Plusifcurs têtes d’hommes : 780 fr. 

1865. — 'Duc DE Morny. — Portrait en 
buste du pe'intre de Dreux-Dorez (57-45) : 
1.600 fr. 

1867. — Boitelle. — Jésus au jard'in des 
oliviers (76-55) : 500 fr. 

1868. — De Lambertye. — Trompette (75- 
60) : 1.350 fr. 

Le cuirassier (46-36) : 3.600 fr. 
L’adultère (41-63) 1.010 ir. 
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1869. — Bourxet Aubert.\l. — XaiJüIéon 
et Bertiller (45-58; : 38Û l'r. 

1869. — Delessert. —• l'ne brasserie (58- 
78; ; 9.8UÜ fr. 

1869. — Vente X..., 22 M.4.RS. — Scène du 
déluije (95-128) ; lO.üuü fr. 

1872. — Et. .\r.\go. — Intérieur d'écurie. 
Deux croupes de chevaux : oOU fr. 

1872. — Léon Gogntet. — Cheval qui se ca¬ 
bre. Elude peinte à l’iiuile : 58U fr. 

1872. — B.\rün Clary. — Officier de chas¬ 
seurs à cheval de la garde impériale char¬ 
geant i53-4U) ; 1.60U fr. 

1873. — Laurent Richard. — Lanc'icr 
rouge de lu garde 'impériale : 11.7QÜ fr. 

L'amazone : 11.800 fr. 

1874. — Vente 27 et 28 Avil. — Trom¬ 
pette de hussards d'Orléans : 6.500 fr. 

1876. — Marcille. — Course de Uarberi. 
Le départ <45-60) ; 6.230 fr. 

Course de Barbe ri. L'arr'ivée (45-60) : 3.650 
fr. 

Parti ait du duc d'Orléans, Lou'ts-Ph'ilippc- 
Joseph ,55-42) ; l.OUO fr. 

L’infant Jésus assis sur les genoux de la 
Vierge ['i'o-'ll) : 170 fr. 

187‘6. — 1’. Tesse. — Le cuirass'ier. Etude : 
2.500 fr. 

1876. — Jacobson. — Charrette de cjiar- 
bonnier attelée de cinq chevaux (40-65) : 600 
fr. 

1877. — Vente X..., 11 Décembre. — Che¬ 
val de trail à l'écur'ie : 525 fr. 

1877. — SouTzo. — Portrait de Madame 
de T... ; 260 fr. 

1879. — Vente X..., 17 Février. — Por¬ 
trait du duc d'Orléans : 800 fr. 

1880. — B. lE. DE Beurnonville. —• Cheval 
à l'écurie (45-54) : 3.100 fr. 

Transport de blessé i,31-3U) : 2.000 fr. 

1881. — Vente G. 51. —• La cour d'un 
roulage : 2.310 fr. 

18.8!2. — Duc DE Bassano. — Chevaux per¬ 
cherons: 2.150 fr. 

18'82. — Vente X..., 27 Janvier. — Gibier 
(65-81) : 2.600 fr. 

1882. — Vente 51. B. — L'inciiulie d'un 
camp arabe. Esquisse : 500 fr. 

1882. — Febvre. — Course de chevaux, à 
Rome. Esquisse (20^29) : 200 fr. 

Avant les courses. Esquisse (23-32) ; 280 fr. 
Vn l'ion. Esquisse (138-40) : 800 fr. 

1882. — Baj.ano. — Tro'is études de che¬ 
vaux pjercherons dans l'écur'ie de lord Seg- 
mour : 2.150 fr. 

1883. — De Beurnonville. — Cheval blanc 
(44-55) : 1.020 fr. 

1884. —'Brame. — Xalure morte : 1.010 fr. 
1884. — Koeclin. 51ULIIOUSE. — Chevaux 

trainant une vo’dure de charbonnier : 2.875 fr. 
1886. — Baron de Triquette. — Mazeppa, 

effet de lune (26-20) : 820 fr. 
1886. — Defoer. — Trompette de hus¬ 

sards : 19.500 fr. 

1886. — Saulnier. — Mazeppa, effet de 
nuit : 480 fr. 

Un soldat. Etude : 230 fr. 

1888. — Goldschmidt. — L'amazone (44- 
35) : 8.500 fr. 

1889. — Secrétan. — Courses libres, d 
Rome : 9.200 fr. 

Un lancier : 14.100 fr. 

1889. — Coutan-Hauguet. — Officier de 
chasseurs à cheval de la garde impériale char¬ 
geant (43-35) : 8.000 fr. 

Combat de cavaliers (21-25) : 295 fr. 

Cheval à l'écurie (16-20) : 305 fr. 

Révolte du Cuire en IPiS (15-24) : 305 fr. 

1890. — Crabbe. — Une charge d'artil¬ 
lerie (87-141' : 12.500 fr. 

1890. — J. Dupré. — Portra'it de Jamar 
(71-581 : 6.000 fr. 

Etude d'atelier (63-52) : 3.500 fr. 

1891. — Cii. Binder. — Tètes : 505 fr. 

Cheval. Etude ; 220 fr. 

1891. — Henry Penon. — Episode de la 
guerre d'Espagne sous le prem'ier empire ^38- 
39; : 600 fr. 

1892. — Andrieu et Delacroix. — Portrait 
d'Eugène Delacro'ix : 1.420 fr. 

1892. — Alex. Dumas, Fils. — Son por- 
tra'it, par lu'i-mème (30-30; : 320 fr. 

1892. — Haro. — La surpr'ise. — Un re¬ 
nard s’introduit dans un pouUûller. Bois (33- 
43) : 1.250 fr. 

1893. — Gamondo. — Trompette de hus¬ 
sards d'Orléans (48-38) : 9.600 fr. 

1895. — Société d'Art Américain, Neav- 
York. — Le même : 6.250 fr. 

1896. — Gérard. — Le radeau de la Mé¬ 
duse. Elude de torse, scène du sergent (ISO¬ 
OS; : 300 fr. 

1896. — Furby. — Soldat de la garde 
blessé : 65 fr. 

1897. — Haro. — Renard dans le poulail¬ 
ler : 400 fr. 

1898. ■— 5IARM0NTEL. — Coloiiel de hus¬ 
sards du premier empire. UA'ale (110.76) : 
5.000 fr. 

Marine: mer se br'isant contre des falaises 
avec deux pécheurs regardant l’océan (45- 
55) : 2.300 fr. 

1898. — Goldschmidt. — Le lion (37-45) : 
5.300 fr. 

1898. — Musée Kums, a Anvers. — Cu'i- 
rass'ier à cheval (45-37) : 3.000 fr. 

1898. — T.abourier. — La charrette de 
blessés (32-30) ; 1.280 fr. 

Xature morte (24-80) : 900 fr. 

Xafure morte (100-81) : 695 fr. 

1899. — Walter Richmond. — Intérieur 
d'écurie : 1.375 fr. 

1899. — Harris Holbroock. — L’attelage 
du fard'ier : 25.000 fr. 

1899. — Rothan. — Officier des Guides 
de lu Garde Impériale chargeant : 2.700 fr. 

1900. — R. Bonheur. — Etude de cheval 
blanc : 220 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Lion cou¬ 
ché (28-43) : 135 fr. 

Dessins 

1857. —■ Richard W. — Première pensée 
du naufrage de la Méduse. Dessin à la plu¬ 
me : 330 fr. 
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Le baiser. Sépia, rehaussé de blanc : 140 fr. 

1857. — Vente X... 7 Janvier. —• Vue de 
la Mare de Poissy. Dessin à l’encre de Chine 
et à l’aquarelle ; 14 fr. 

1858. — ISIoi^RiAU. — Un guerrier rete¬ 
nant son cheval. Dessin en largeur (98-14'G) ; 
4 G fr. 

Etude pour deux figures du radeau de la 
Méduse. Dessin à la plume rehaussé de 
blanc (230-1G8) : 2G fr. 

1859. — David. — Palefrenier faisant cou¬ 
rir un cheval. Dessin à la sépia : 89 fr. 

1860. — Walferdin. — Groupe de lan¬ 
ciers. Dessin ; 129 fr. 

Palefrenier bouchonnant un cheval. Des¬ 
sin : 117 fr. 

La Méduse. Croquis (60-45) : 550 fr. 

Domestique apportant un chevreuil sur un 
cheval : 75 fr. 

Chevaux en promenade : 110 fr. 

18G1. — Vente X... — Cheval de irait. 
Aquarelle : 95 fr. 

Charge de cuirassiers. Aquarehe : 480 fr. 

1861. — Ve.nte X... 29 M.ai. — Les Bo¬ 
xeurs. Etude à la mine de plomb, lavée a 
l’encre de Chine : 10 fr. 

Les palefreniers anglais. Esquisse à i'a- 
quarelle ; 22 fr. 

Etude de fabrique, homme nu. Dessin à la 
plume : 8 fr. 50. 

1863. — San Don.ato. — Un marché aux 
chevaux. Aquarelle : 1.710 fr. 

Chevaux attelés à un fourgon : 890 fr. 

Chevaux percherons : 700 fr. 

1863. — Vente X..., 13 et 16 Avril. — 
Trois dessins, à la plume et au crayon noir : 
2 fr. 50. 

1864. — L’Herbette. — Cuirassier à che¬ 
val : 253 fr. 

Etude de cheval anglais : 80 fr. 

1865. — Desperet. — Cinq études de lions 
et lionnes. Dessin à la mine de plomb ; 112 
fr. 

Deux études. Un chariot d’artillerie, l’autre 
une charrette. Dessins à la mine de plomb : 
52 fr. 

Chevaux du train d’artillerie. — Cheval 
avec sa couverture. Deux dessins à la pierre 
noire, lavés d’encre : 43 fr. 

Etude d’après la statue équestre de Marc- 
Aurèle. Dessin à la mine de plomb. Etude 
pour une composition d’Ugolin dans sa pri¬ 
son. Dessin à la plume. Les deux : 11 fr. 

1872. — Et. Ar,\go. — Le combat de la 
mort. Dessin à la plume et sépia (18-24) • 
180 fr. e y i . 

1876. — Marcille. — Course de Barberi. 
Dessin à la plume sur papier jaune (41-27) • 
110 fr. 

Course de Barberi. Dessin au crayon noir 
sur papier jaune (14-30) : 110 fr. 

Le naufrage de La Méduse. Etude au 
crayon noir sur papier blanc (30-43) : 155 
fr. 

Le même sujet. Dessin à la plume sur pa¬ 
pier blanc (24-331 : 1.55 fr. 

Marche de Silène. Dessin sur papier jaune 

1 

au crayon noir et à la sépia réhaussé de 
blanc (21-28) : 305 fr. 

Le lion et le cheval mort. Dessin à la pier¬ 
re lithographique sur toile (27-36) : 220 fr. 

Course de Barbet i. Dessin sur papier cal¬ 
que (20-27) : 41 fr. 

Mdise. Dessin à l'encre de Chine (12-17) : 
28 fr. 

Un lion. Dessin à la plume (12-17) : 14 fr. 

Bevue passée au Champ de Mars par Louis 
XVIll. Dessin à la plume, à la sépia et encre 
de Chine (18-21) : 31 fr. 

L’Empereur Napoléon P’’ visitant le champ 
de bataille d’Eylau. Dessin à l’aquarelle et 
à la sépia (19-29) : 40 fr. 

Mars et Hercule sur un char, traîné par 
deu.v chevaux, l’un d’eux est renversé. Des¬ 
sin à la plume el au crayon (20-27; : 22 fr. 

Une nymphe et un satyre. Dessin à la sé¬ 
pia réhaussé de blanc (21-13) ; 315 fr. 

1877. —. Vente X..., 11 Octobre. — Cui¬ 
rassier chargeant. Aquarelle : 195 fr. 

1880. — Maiiérault. — Mameluck se dis¬ 
posant à monter à cheval. Dessin à l’encre 
de Chine et sépia (20-24) : 150 fr. 

Ei\gure de la Nuit, d’après iMlchel-Ange. — 
Cain fuyant après la mort cl’.Abel. — Guer¬ 
rier et son cheval. Dessin à la plume et 5 la 
sépia : 110 fr. 

Têtes de chats. — Chevaux et figures. — 
.Attaque d'un pont. — Figure d'homme vu de 
dos. Dessins au crayon, à la plume et à la 
pia : 105 fr. 

Hercule. — Tètes de Fions. Dessins à la 
plume et mine de plomb : 115 fr. 

Cinquante calques et quelques croquis : 
160 fr. 

Les lutteurs. Dessin à la plume : 10 fr. 

Un album contenant cent trente-quatre cro¬ 
quis et calques : 255 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Offic'ier de cuins- 
sieis donnant la charge. Aquarelle (24-19) • 
1.380 fr. 

Un homme ass'is vu de dos. — Etudes de 
différentes têtes. Deux dessins au crayon 
noir ; 30 fr. 

1883. — Marmontel. — Etudes à la plume 
(24-30) ; 135 fr. 

Etudes à la plume (18-25) : 45 fr. 
Nègre. Dessin à la sépia (35-25) ; 900 fr. 
Dessin à la sépia (21-35) : 210 fr. 

Chez le maréchal ferrant. Sépia (18-23) • 
180 fr. 

Etudes de têtes. Dessin d’après Michel- 
Ange (35-39) : 600 fr. 

Tête de femme. Dessin d'après Michel-An¬ 
ge (35-28) : 700 fr. 

Lanciers. Aquarelle (25-37) ; 300 fr. ■ 
Caval'ier. Aquarelle (15-21) : 280 fr. 
Cu'irass'ier. Aquarelle (27-21) : 460 fr. 

1883. — Baron Schwiter. — Soldat orien¬ 
tal debout (30-24) : 520 fr. 

Soldai albanais, yatagan à la ceinture (22- 
16) : 560 fr. 

1889. — CouTAN Hauguet. — Un album 
avec dessins à l’encre et à la mine de plomb ■ 
300 fr. 

Un album de croquis, nombreuses figu¬ 
res : 420 fr. 
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Soldais blessés, campagne de Russie. Aqua¬ 
relle ; 1-ia fr. 

Philocièie dans Vile de Lemnos, tuant un 
oiseau avec les flèches cl’Hercule. Dessin à la 
sépia : 1U5 l'r. 

PérisUjle d'un p(d(i'ts. Elude à l’aquarelle ; 
i3U l'r. 

Etudes diverses, d’après le tableau La ba¬ 
taille des Pyramides. Aquarelles : 51U ïr. 

Peiidmd le combat. Dessin à l’encre : 185 
fr. 

ÿ»/' une même feuille, différentes têtes. 
Eludes à la sépia : 5(i0 fr. 

Cnstiimes du temps, tro'is jeunes femmes. 
Dfssin il l'encre, à l’aquarelle : '255 fr. 

Peu.v compusU'ions. Une à la sépia, l’aulre 
■'( la plume. Les deux : 1.010 fr. 

Apidbm faisant écorcher Marsyas. Dessin 
r-diaussé de blanc : 2.30 fr. 

Cavaliers et .imazones. nuatre dessins a 
la mine de plüinb : 230 fr. 

Léda et deiu' autres compositions. Trois 
dessins à l'encre ; 400 fr. 

Chevau.v en liberté. Aquarelle ; 405 fr. 
Un lion. Dessin à la plume : 255 fr. 
Cheval à l'écurie. Aquarelle : 855 fr. 

La mise au tombeau. Dessin au crayon noir 
l’i’haussé de blanc ; 170 fr. 

.idam et Eve chassés du paradis. Dessin à 
la plume : 155 fr. 

Le retdur de Tobie. Sépia réhaussée de 
blanc : 158 fr. 

Le Mail i.'oach. Aipaarelle : 500 fr. 

chevaii.r de courses et Jockeys. Aquarelle : 
200 fr. 

Molosse ullaciuant un cerf. Aquarelle : 100 
fr 

Diane chasseresse. Aquarelle : 102 fr. 

Etude d'après nature. Monlmaitre. Aqua¬ 
relle : 107 fr. 

JDtmelurk poursuivant wi cosacpie. Aqua¬ 
relle : 155 fr. 

Les courses du Corso. Elude : Aquarelle : 
400 fr. 

Vénus et V.imour. A(piarelle : 255 fr. 

1895. — L. G.vlichon. —■ Etudes de figures 
et de chevau.v. au verso une seconde étude 
de figures de jambes et de mains. Dessin à 
la plume 10.31’i-0.242) : 19 fr. 

Leda. liessin à la plume (27 fj-SO V2) : 
32 fr. 

1895. — Lefèvre. — Bateau en détresse. 
Elude à Paquarelle : 45 fr. 

Le retour de Tobie. Dessin à la sépia ré¬ 
haussé de blanc : 24 fr. 

1895. — Vente X..., 18 .Juin. — l'rocjuis à 
l'aquarcltc : 20 fr. 

1890. — Gérard. — Le Gard'ian de cavales. 
-\uuarelle (23-30) ; 020 fr. 

1897. — Vente X.... 29 (Mai, — Postillon 
à cheval. Aquai'elle (28-33) ; 380 fr. 

1898. — Vente G. et T., 1'”' Février. — 
Etude de deu-v ehevau.v pommelés. Dessin au 
lavis de.bislre 24-35) : 02 fr. 

Daphné. Dessin à la plume et au lavis 
d'encre de Chine 122 Vs-19) : 31 fr. 

1898. — IMarmontel. — Nègre. Dessin à la 
sépia : 830 fr. 

Lanciers. Aquarelle : 375 fr. 

1898. — Comte de G., 30 Avril. — Chas¬ 
seur et son cheval. Aquarelle : 790 fr. 

1899. —■ Mène. —■ Charge de cuirassiers. 
-Vquarelle : 275 fr. 

Cheval pie attelé. Aquarelle : 260 fr. 
L’.lmazone. Aquarelle : 720 fr. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — Portrait 
d'un commissa'ire délégué de la convention. 
Dessin (32-24) : 180 fr. 

1900. — Chennevières. — Album conte¬ 
nant vingt-trois études : 120 fr. 

1900. — Albert Gérard. —• Chevaux de 
trait. Sépia : 100 fr. 

.Vttribué 

1880. — M.\hér.\ult. — Aquarelles, des¬ 
sins et calques : 210 fr. 

Kstamjies, Lithographies 

1861. — L.uarriette. — Cheval mort. —• 
Postillon chez Madame Ilullin. — Lara. — 
Cheval anglais. — Cauchois. — Mazeppa. Six 
épreuves : 5 fr. 

1861. — P.AR.VGUEZ. — Trois soMats du 
train montés, arrivant au galop, de face : 
225 fr. 

Deux chevaux gris pommelé se battent 
dans une écurie : 560 fr. 

La bata'iJle de Ma'ipu gagné sur les ■Espa¬ 
gnols par les troupes de Buenos-Ayres : 
51 fr. 

La bataille de Chacabuco : 55 fr. 

Campagne de Russie. Clrenadier manchot 
tenant la bride du cheval d’un cuirassier 
aveugle : 42 fr. 

La suite (Varions subjects drawn from 
Elfe). Douze pièces détaillées ont produit en¬ 
semble : 431 fr. 

Etudes de chevaux d'après nature, publiées 
chez Ghîaut. Douze pièces et la couverture : 
100 fr. 

Chevaux de ferme. Cinq pièces : 50 fr. 

1862. — Bonvoisin. — La Justice et la 
Vengeance divine poursuivant le crime: 152 
fr. 

1865. — Desperet. — Debout sur un cais¬ 
son, ouvert et démonté, en travers d’un pont, 
un artilleur, une mèche allumée ci la main, 
montre le poing èi un groupe cCAnglais, arrê¬ 
tés à droite: 40 fr. 

Son portrait par Dever'w, d'après nature. — 
Les Boueux. — Hangar de maréchal ferrant. 
— Roullier montant une côte (ces trois pièces 
sont avec l'adresse de iMrne Hulin). — Cheval 
blanc que l'on ferre. — Chevaux anglais. — 
Napoléon au mont Saint-Bernard. Onze piè¬ 
ces : 16 fr. 

Etudes de chevaux, d’après nature, publiés 
chez Ghiaut. — Le sanglier. — Charge de ca¬ 
valerie, etc. Dix-huit pièces ; 23 fr. 

1895. — L. Galichon. — Le maréchal an¬ 
glais. — Chevaux conduits à la foire, mon¬ 
tant une côte. — Lieux chevaux de poste à la 
porte d.’une écurie. — Jeune garçon donnant 
l'avoine (i un Cheval, etc. Six pièces : 51 fr. 

1895. —■ Vente X..., 2 ,\vril. — Char'iot 
chargé de soldats blessés : 51 fr. 

Le facUioimaire suisse au Louvre ; 40 fr. 

Mameluck de la garde impériale défendant 
un jeune trompette blessé, ronhe un cosaque 
qui arrive an galop : 50 fr. 
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1898. — Ve.nte X..., 10-12 Janvier. — Le 
factionnaire suisse au Louvre : 85 fr. 

1899. — Mène. — Bouchers de Rome : 8G 
fr. 

Les Boxeurs : 185 fr. 
Retour de Russie : 98 fr. 
Caisson d’artillerie ■' 90 fr. 
[Various Subjects Drawn from llfe And ou 

Stonebiy T. Gerlcault-London 182i) : 515 fr. 

1899. — Alfred Lebrun. — Les Boxeurs : 
185 fr. 

GERMAIN, Thomas, graveur, 

sculpteur et orfèvre français, né en 

167,3, mort à Lislionne en 1748. 

188.3. — De La Béraudière. — Une sou¬ 
pière avec son couvercle. Dessin à la plume 
et au lavis d’encre de üiiine (2‘2-n) ; fr. 

. 1888. — Carré, J. .— Modèle d’applique à 
cinq branches. Dessin au crayon noir et à la 
sanguine ; 221 fr. 

GERIKE, Samuel-Théodore, 
peintre et graveur allemand, né à Span- 

dau en i665, mort en 1760.— Histoire. 

Estampes 

„ ~7 Weigel, Leipzig. — Saint Jean- 
Baptiste dans le désert. Enreuve in-folio ■ 
6 fr. 

GERMINAINI. 
Dessins 

1770. — Neyman. — Huit sujets divers de 
forme triangulaire. Dessins à l’encre de Chine 
rehaussés de hlanc, et quatre autres de forme 
cintrée, faits.pour Eglise : 24 fr. 

Un Christ mort. Dessin à l’encre de Chine 
réhaussé de blanc (15 p.-8).— Un autre su¬ 
jet représentant l’Aumône. Ensemble : 12 fr. 

GERMAIN, Louis, dessinateur et 

graveur français, né à Paris en 17.33. 

Dessins 

1772. — Huquier. — Un paysage, chau¬ 
mière auprès d’un moulin, avec figures. Des¬ 
sin colorié : 12 fr. 

Onze paysages, vues, marines, architectures 
et ruines, petits dessins coloriés : 12 fr. 

Onze sujets familiers. Dessins à la plume 
et coloriés : 3 fr. 

,, Lajariette. — La petite tombe 
d après Rembrandt. — Les joueurs de cartel 
d après Van Ostade. — Réunion de têtes gro 
tesqjtes. Trois estampes : 3 fr. 75. 

Trois sujets religieux. — Trois paysages 
Six estampes : 1 fr. 25. n o 

1865. Camberlyn. — Tue du décinlre 
orient du pont de Neuilly, fait en présence di 
roi le 22 Septembre 1772. Epreuve en largeur: 

1877._— Béhague. — L’Escarpolette. — H 
villageois entreprenant. Deux pièces faisan 
pendants, d’après L. Moreau. Epreuves l 
1 eau-forte : 145 fr. 

Le villageois entreprenant, gravé à l’eau- 
forte par Germain et terminé au burin par 
Datas. Epreuve avant la lettre : 150 fr. 

r Muhlbacher. — L’escarpolette. — 
Le Villageois entreprenant. Epreuves avant la 
lettre : 92 ir. 

1887. — Malinet. 
ve à état d’eau-forte 

1890. — Destailleur. — Le villageois er 
Lreprenant. Epreuve avant la lettre : 42 fr. 

~ L’escarpolette. Estarr 
pe : 22 fr. 

1892. — Baudet. — L’escarpolette. — L 
vuiageots entreprenant. Epreuve sans dési 
gnation d’état : 53 fr. 

1897. — De Concourt. — Etudes de tête 
sur une même planche. Estampe : 7 fr. 

1899. Ligaud. — Le villageois entrepre 
nant, d’après L. Moreau, terminée au burii 
par .Datas. Epreuve en bistre et en sanguine 
16 fr. ° 

- L’escarpolette. Epreu 
28 fr. 

GÊROME, Jean-Léon, peintre 

français, né à Vesoul en 1824. — 

Histoire; Portrait; Genre. 

1858. ■—■ Arosa. — Un Pifferaro : 660 fr. 
Un Arnaute : 1.150 fr. 

1861. — Werthemberg. — Figures en priè¬ 
res (36-52) ; 2.550 fr. 

1864. — Do.midoff. — Un boucher turc : 
6.000 fr. 

1865. — Duc de Morny. — Rembrandt 
dans son atelier. L’artiste fait mordre une 
eau-forte dont il surveille le travail, près de 
lui sont des burins, des fioles, des vases, 
un immense paravent l’isole du reste de son 
atelier (55-46) : 20.300 fr. 

1868. — Khalil-Bey. — I^ouis XIV et Mo¬ 
lière. Bois (42-75) : 15.000 fr. 

Le marchand d’habits. Bois (46-56) : 21 000 
fr. 

1868. — Comte d’Aquila. — Jeunes Grecs 
faisant battre des coqs (30-55) : 5.500 fr. 

1869. — Edouard Pould. — Rembrandt 
gravant dans son atelier (82-120) : 15.000 fr. 

1872. — Dereire. — Pifferari à Rome (38- 
29) : 17.200-fr. 

1872. — Belmont, a New-York. — Dio¬ 
gène : 31.320 fr. 

1872. — Anastasie. — Le battage du blé 
en Egypte : 6.100 fr. 

1873. — John Wilson. — Le Roi Can- 
daule : 3.100 fr. 

1873. — Gautier. — Panthère noire à l’af¬ 
fût : 8.100 fr. 

Combat de coqs : 502 fr. 

1873. — Everard, Londres. — L’arrivée 
à. la Mecque : 13.000 fr. 

1873. — Verbessen, Bruxelles. — Les 
misères de la guerre : 6.500 fr. 

1874. — Vente S..., 31 M.ars. — Intérieur 
dun gynecée : 18.000 fr. 

Pâtre dans la campagne de Rome : 6.750 
fr. 

1874. — Vente S..., 9 Mai. — Le lion : 
6.900 fr. 
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187-i. — Christie, Manson, Londres. — 
Dispute d’arabes : 26.250 fr. 

Guerrier blschari : 6.550 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Paysan ita¬ 
lien et sa famille : 7.875 fr. 

1875. — Henri Monnier. — Tête d’Oda- 
lisquc : -i.OOO fr. 

1876. —■ SciiARF, de Vienne. — L’abreu¬ 
voir : 12.000 fr. 

1870. — Van Walchren. — Rembrandt 
dans son atelier (55-45) : 19.000 fr. 

1876. — Jacobson. — Anier a Smyrne (34- 
24) : 8.700 fr. 

1870. —■ T.-vylor Johnston, New-York. — 
Un barhi-bouzouk : G.000 fr. 

L’heure de la prière au Caire : 20.000 fr. 

La mort de César : 40.000 fr. 

1877. — Vente F.-J. 23 (Mars. — Les au¬ 
gures : 1.640 fr. 

1877. — Oppenheim. — Rex Tibicen : 
30.500 fr. 

1879. — Mouciiot. — Un Arnaute: 7.000 fr. 

1879. — Albert Spencer, New-York. — 
Le valet de chiens : 30.000 fr. 

1881. — Victor Borie. — Le siècle d’Au¬ 
guste. Esquisse : 5.500 fr. 

1881. —■ Vente X..., 24 J.anvier. — Marché 
d'esclaves : ? 

1881. — Ever.ard. — La Caravane : 5.550 
fr. 

1881. — D.ygnan. — Un Pifferaro : 5.600 
fr. 

1882. —■ Vente B..., Avril. — La cara¬ 
vane : 4.500 fr. 

1882. — Société Art et .\mitié. — Un 
Duo (32-41) : 10.000 fr. 

1883. — Banckle, New-York. — Piffe- 
rari : 12.500 fr. 

1883. — Edmond Membrée. — Une femme 
fellah : 2.280 fr. 

1884. —• Ravesteyn, Amsterdam. — Un 
tableau ? : 14.784 fr. 

1886. — Stewart. — Une collaboration : 
40.500 fr. 

1886. — Morg.an. — Un café au Caire : 
24.000 fr. 

La Tulipe : 30.000 fr. 

1887. — Stewart, New-York. — Pol- 
lice verso : 55.000 fr. 

La collaboration : 50.500 fr. 

1887. — Graham, Londres. — Le bateau 
du NU : 39.370 fr. 

1887. — Bonvin. —■ Tête de Juif d’Alger : 
12.000 fr. 

1887. — Martinet. — Tête d’arabe : 760 
fr. 

1887. —■ Goupil. — Le Captif : 2.100 fr. 

Baigneuse fumant : 2.000 fr. 

Memnon et Sesostrie : 1.920 fr 

1888. — Spencer, New-York. — Le char¬ 
meur de serpent : 95.500 fr. 

1888. — Alderti. —• Intérieur persan (72- 
58 : 12.000 fr. 

1888. — Vente X..., 24 Mai. — Hamdani r 
370 fr. 

1888. — II.-\V. Bolkow, Londres. — Fem¬ 
elles d’Orient : 10.025 fr. 

La prière en Orient : 18.638 fr. 

1889. — Van Gogh. — Dépiquage du blé 
en Egypte : 4.400 fr. 

Une caravane en marche : 4.500 fr. 

1899. — Stebbins, New-York. — Molière 
déjeihiant avec Louis XIV : 62.500 fr. 

L'Eminence grise : 68.500 fr. 

1890. — Rapin. — Une Orientale : 1.360 fr,- 

1891. — Masson. —• Arnaute jouant avec 
un levrier : 2.660 fr. 

1891. — Ch. Noël. — Odalisque (41-32) 
I. 650 fr. 

1891. — Santurce, Avril, Londres. — 
Les Augures : 19.950 fr. 

1891. — Bouss.aton. —• Une fellah : 1.550 
fr. 

1891. — Bolckow. Mai, Londres. — Ba¬ 
zar du Caire, vente de tapis: 17.070 fr. 

1891. — Holdswortii, Londres. — Bot- 
zari. le Patr'iote d’Albanie : 22.830 fr. 

1891. —■ Matthews, Londres. — « Ave 
Cæsur! Imperator, morituri te salutant ! » : 
24.910 fr. 

1892. — Daupias. — .4 vendre : 4.900 fiv 

Lai'ivaiidière : 5.500 fr. 

1892. — Haro. — La chute de l’empire ro¬ 
main (36-54) : 2.500 fr. 

1894. —• Lieberm.vnn, Berlin. —• Idylle : 
5.250 fr. 

18!>5. — Société d’Art Américain, New- 
York. — Avant l’audience (29 p.-32 p.Vz) : 
22.000 fr. 

1895. — iReicilar, New-York. —■ A la 
morgue : 3.750 fr. 

1896. —■ Gérard. — Tragédie et Comédie, 
figures allégoriques (20-12) : 280 fr. 

1896. — Simpson, Londres. — L’appel, à 
la prière : 5.250 fr. 

1896. — Lefebvre. — Pâtre de la campa¬ 
gne de Rome (29-25) : 950 fr. 

1896. — FIouldsworth, Londres. — Pa¬ 
triote albanais : 13.910 fr. 

1897. — Haro. — La chute de l’empire ro¬ 
main : 1.000 fr. 

1897. — Vente X..., 29 Mai. — La prière 
(39-53) : 7.500 fr. 

1898. — Stewart, New-York. —■ Porte 
de mosquée avec têtes de rebelles décapités 
(63-51) : 18.500 fr. 

1898. — Grant Morris, Londres. — Prière 
dans la mosquée : 9.175 fr. 

1898. — Goldschmidt. —■ Troupes de re¬ 
crues arabes dans le désert (38 V2-6I) : 
II. 100 Ü-. 

Chiens de garde arabes (40-55) : 1.000 fr. 

1898. •—■ Musée Kums, a Anvers. — Vue 
d’une mosquée (82-62) ; 2.900 fr. 

1898. — Tabourier. — Le duel après fe- 
bal (fixé 44-31 millimètres) : 715 fr. 

1899. — Daniel W. Powers. — La senti¬ 
nelle à la tombe du sultan : 5.750 fr. 
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Bab-el-Zouel. {L’artiste s’est représenté dans 
l’un des personnages, coiffé d’un turban, 
vert) : 25.500 fr. 

1899. — Wallis et Fils. — Environs du 
Caire : 3.675 fr. 

1899. — L. Mène. — Louis XI et Olivier le 
Daim (46-33) : 1.450 fr. 

Chien de montagne (20-14) : 240 fr. 

1899. — Veuve Cornélius Herz, Londres. 
•— Jeunes Romaines au bain (75-63) : 2.635 
fr. 

Pifferaro. Panneau (21-12) ; 2.750 fr. 

1899. — John Fowler. — Louis XIV et 
Molière (51-88) : 11.275 fr. 

1900. — More.vu NÉL.AT0N. — Troupeau de 
buffles paissant dans la campagne de Poes- 
tum (66-81) : 1.850 fr. 

Nymphe au bord d’une source (28-17) : 
490 fr. 

Une partie difficile (20-27) : 250 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Les mi¬ 
sères de la guerre (36-31) : 500 fr. 

Le Muezzin (23-35) : 500 fr. * 
Dessins 

1879. — LER.AY. — Un Dessin : 121 fr. 

1880. —■ Bl.anchard. —• Un dessin : f35 fr. 

1881. —■ Vente X..., 24 Janvier. — Marché 
d’esclaves. Dessin : 57 fr. 

1881. — Ravel. —■ Femme de Candaule. 
Dessin : 2.855 fr. 

1881. — Assoclation des Artistes. — Ar¬ 
ménien. Aquarelle : 1.500 fr. 

1883. — Marmontel. — Tête de femme. 
Dessin au crayon rouge (31-22 Vz) : 246 fr. 

1884. — Journal « L’Art et la Mode ». — 
La danse de l’amante. Dessin au crayon noir : 
195 fr. 

1889. — Boulanger,. Gustave. — La Vierge 
et l’Enfant Jésus. Dessin au crayon : 135 fc. 

Gustave Boulanger. Dessin : 250 fr. 

Le cardinal de Richelieu. Dessin à la san¬ 
guine : 150 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — Crieur 
public à Rome. Dessin : 55 fr. 

1898. — Robert Salis. —• Lion couché. 
Dessin : 230 fr. 

1898. — Vente X..., 29 Mai. — Marchand 
d’habits au Caire. Dessin à la mine de plomb : 
75 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — La dou¬ 
leur du Pacha. Dessin : 101 fr. 

Estampes 

1899. — Comte Doria. — Le fumeur égyp¬ 
tien. Epreuve à l'eau-forte sur Chine, avant 
la lettre : 2 fr. 50. 

GÉRONINO de ESPINOSA. 
Voir : ESPINOSA. 

GERRARD, J.-B. 

1898. — Vente X..., 25 Juin, Londres. 
— Jacques ; 6.250 fr. 

1900. — Vente X..., 24 Mars. — La curio¬ 
sité. — La nature. Deux pendants. Epreuves 
en couleurs, petites marges : 116 fr. 

GERSAINT. 

1899. — Vente X..., 30, 31 Janvier. — Le 
cheminée enlevée. Estampe : 68 fr. 

GERTZ, Georges. 

1864. — Comte Andréossy. — Nobles per¬ 
sonnages priant au pied de la Croix. Dessin 
à la plume lavé d’encre : 2 fr. 50. 

GERVEX, Henri, pei litre français 

contemporain, né à Paris en 18.72 — 

Portrait; Histoire; Genre. 

1881. —• Lepel Cointet. — Odalisque : 
800 fr. 

1881. — Albert Wolff. — Au foyer de 
danse : 350 fr. 

1882. —■ Alex. Dumas, fils. — Nana nue » 
à sa toilette, devant Psyché : 590 fr. 

1882. —• Arthur Meyer. — Une tête de 
jeune femme : 1.200 fr. 

1894. — Kastor, Londres. — Femme sor¬ 
tant du lit : 475 fr. 

1898. —■ Baron de X..., 21 Mars. — La 
femme au masque (230-240) : 1.800 fr. 

1899. — Harris Holbrook. — Le baigneur : 
450 fr. 

1900. —■ Vente X..., 10 M.ars. — Le bain 
de l’Odalisque : 260 fr. 

1900. — Adam. — La sortie du bain (21'- 
19) : 650 fr. 

1900. — Vente X..., 15 Juin. —■ Le voleur r 
100 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Ophélie. 
Esquisse (50-27) : 40 fr. 

1900. —■ Vente X..., 3 Juillet. — Femme 
au bain (76-54) : 310 fr. 

Dessins 

1883. — Vente X... — La tasse de café. 
Aquarelle : 250 fr. 

1895. — Vente X..., l®'' Février. — Figure 
de femme. Dessin au crayon noir : 25 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — Un des¬ 
sin : 18 fr. 

1897. — Martinet. — Rêve de jeune fille ; 
Pastel : 500 fr. 

Tête de jeune fille. Pastel : 500 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre. — Illus¬ 
trations de « La Fille aux yeux d’or », d'Ho- 
noré de Balzac. — Aquarelles. 

Un débauché (38'-3'8) : 515 fr. 
Type de jeune bourgeoise (44-22) : 220 fr. 
Portrait de Paquita (44h29) : 295 fr. 
La marquise de San Réal (44-30) : 300 fr. 
Paquita sur une causeuse (17-17) : 320 fr. 
Paquita comptant sur ses doigts (31-22) : 

200 fr. 
De Marsay à la table de jeu (21-27) : 150 fr. 
Paquita aux pieds ae Marsay furieux (31- 

25) : 190 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Type 
de jeune bourgeoise. Aquarelle (44-22) : 120' 
fr. 



(ilIAV 
29 P _ 

^900_ — Vente X.... 3 Juillet. — Le «é- 

jeuner. Pastel : -HO fr. 

GESSNER, Conrad, î!:raveur fran¬ 

çais, né à Znricli en i7f)4i niorl en 

iSafi. — Aninian.\. 

1^23, _ r.RüNLiNG. — Trois chevaux près 
4'une manficoirc. Dessin à la plume (10 p. 
1 l.-G p. 3 1.) : 3 fr. 60. 

Un cheval de selle attaché par la bride à 
Un mur (G p. 3 1.-4 p. 3 1.) : 3 fr. 80. 

GESSNER, Salomon, peintre et 

^'ravenr allemand, né à Znricli en 1734, 

mort dans la même ville en 178S.— 

I4iysajÿe. 

^900, — Defer Dümesnil. — Offrande au 
Dieu des jardins : 410 fr. 

1 )essins 

1323. — CiRüNLiNG. — Paysage avec une 
rhùte d’eau et animé de figures. Dessin à 
l'encre de Chine (9 p. 4 1.-7 p.) : 20 fr. 

1824. — Bruun-Neerg.\.\rd. — Un pâtre 
et une villageoise gardant des vaches. Dessin 
I Tencre de Ohine (9 p. 10 1.-15 p. 6 1.) : 
SI fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Vues des 
montagnes du Tyrol. Gouaches : 6 fr. 

Deu.v paysages. — Sujets mythologiqiies. 
Dessins à la plume lavés d’enore et de sépia : 
23 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Paysages montueux 
Pt accidentés avec cours d’eau H personnages 
au premier pilan. Deux pendants. Dessin à 
l'encre de Chine : 21 fr. 

Paysage. Au premier plan un chien et 
deux bergers, assis au bord d’un cours d'eau. 
Dessin à l'encre de Chine : 35 fr. 

IC'tnmpes 

1810. — Prévost. — Dix paysages dessU 
nés et gravés en 1764. Estampes : 21 fr. 

181G. — Chev.vlier H-vuer. — Différentes 
petites vxies de Suisse. Estampes : 21 fr. 

1817. — Comte Rïgal. — Trente-neuf su¬ 
jets pour les poèmes, idylles, etc., de l’ou¬ 
vrage publié sous le titre : " Scd. (Jessner 
Schriften... » 8 fr. 95. 

Dix sujets et quinze frontispices, vignettes 
et culs-de-lampe s poxir les contes moraux et 
nouvelles idylles de D... et S. Gessner, publiés 
à Zurich en 1773 : 36 fr. 

Ltnquanle-tro'is vues et paysages de Suis¬ 
se : 29 fr. 50. 

Sujet de la fable, idylles et scènes cham¬ 
pêtres. Dix pièces, Vues et paysages : douze 
pièces. En tout trente-six pièces de -gran¬ 
deurs inégales. Estampes : 54 fr. 05. 

1820. — Comte Potoski. — Sujets d’idyl¬ 
les. scènes champêtres, jeux d’enfants et 
paysages. Vingt-cinq estampes : 32 fr. 

1843. — ■V\'eigel, Leipzig. —• Suite de dix 
paysages en hauteur. Epreuves de l'*' état 
avant les numéros et les noms : 6 fr. 

Autre suite de dix paysages, avec figures 
mythologiques. Epreuve en largeur : 13 fr. 

1855. —■ Van den Z.axde. — Sujets de la 
fable, idylles et scènes champêtres. Dix mor¬ 
ceaux numérotés de 1 à 10. L£.s cinq pre¬ 
miers en largeur ; les cinq autres en hau¬ 
teur : 1 fr. 

Vues et paysages. Douze pièces en lar-geur. 
Epreuves tirées avant divers travaux. Toutes 
marges : 19 fr. 

La même suite. Epreuves des planches ter¬ 
minées : 14 fr. 

Paysages dédiés à M. R. Watelet... par son 
ami S. Gessner. Epreuves en hauteur : 16 fr. 

1861. — L.ajariette. —• Idylle. Quatre 
nymphes au bain. Epreuve avec marge : 
1 ' fr. 

1873. — J. Gigoux. — Dix paysages. Epreu¬ 
ves in-l” : 5 fr. 

1875. — Guichardot. — Différents por¬ 
traits. vignettes, culs-de-lampe s, paysages^ 
etc. Cent-quatre-vingt-dix estampes gravées 
à l’eauhforte : 33 fr. 

Illustrations pour différentes suites. Qua¬ 
tre-vingt-quinze estampes : 14 fr. 

Sujets de la fable. —• Idylles et scènes 
champêtres, paysages, dédiés à Watelet. Soi¬ 
xante-douze pièces, formant trois suites com¬ 
plètes : 15 fr. 

Cent-trente estampes : 49 fr. 

GEYGER, François-Joseph, pein¬ 

tre et graveur allemand du xvii® siècle, 

ilorissait à Munich. 

1865. — C.amberlyn. — Saint Georges re¬ 
présenté assis sur le dragon qu’il a tué. 
Epreuve avec marge : 5 fr. 

>GEYSELS, Pierre. Yoir : GY- 
SELS. 

GEYSER, Christian-Gottiieb, 
graveur allemand, iié à Gorlitz en 1742, 

mort à Entritzeh en i8o3. 

1820. —■ Comte Potoski. —- Sujets. — 
Paysages. —■ Portraits:' Cliodowieski, Dun- 
ker, Ferg, Gottiieb, etc. Quatre-vingt-trois 
estampes : 15 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — La Sainte 
Cène. Estampe : 1 fr. 

Monument de Gellert. Estampe : 1 fr. 

Quatre petits paysages. Epreuve in-8'’ en 
largeur : 2 fr. 

GHANDINI, Alexandre, peintre 

italien du xvii*^ siècle. 
Estampes 

1-856. — H. DE Lassalle. — La Vierge en¬ 
tourée de saints, d’après Le Parmesan : 
5 fr. 

1877- — Firmin Didot. ■—■ La même es¬ 
tampe. Deux différentes épreuves : 2 fr. 50. 

GHAVE, Josué (de). 

18.60. — Emile No-rblin. — Ruines d’un 
vieux château sur les bords du Rhin. Paysage 
à la plume lavé d’encre de Chine : 10 fr. 
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GHEERAEDTS, Mark. 

1886. —■ Blenheim, Londres. — Portrait 
de F. Hoivard : 9.320 fr. 

GHEERSCH. 

1837. — jMae's. — Paysage boisé. Chasseurs 
et leurs chiens, cavaliers (.27-32) : 42 fr. 

GHEEST, Pietro. 

1773. — Lempereur. — Quatre petits ta¬ 
bleaux. Les quatre éléments sous les emblè¬ 
mes d’un forgeron, d’un laboureur, d’un pê¬ 
cheur et d’un chasseur aux oiseaux (1 p. % 
de diamètre) : 250 fr. 

Une fête au village (6 p.-8 %) ; 280 fr. 

GHENDT. Emmanuel (de), gra¬ 

veur flamand, né en 1738, mort à 

Paris en 1810. 
Estampes 

1766. — Veuve Allart de La Court. — 
L’enfant prodigue, d’après Gravelot. Epreuve 
à l’état d’eau-forte avec là lettre. Deux piè¬ 
ces ; 27 fr. 

1808. —■ S.unt-Aubin. — Les Moisson¬ 
neurs, d’après Mouoherou. —-, Les quatre 
heures du jour, d’après Baudouin. Douze es¬ 
tampes. Epreuves avant la lettre : 9 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Les 
plaisirs du village, d’après Berghem. Epreu¬ 
ve avant la dédicace : 20 fr. 50. 

Retour au village, d’après Berghem. Epreu¬ 
ve avant la dédicace : 24 fr. 30. 

1857. — Vente S... — Les quatre parties 
du jour. Epreuve à toute marge : 51 fr. 

1877. — Didot. — Le matin. — La nuit, 
d’après Baudouin. Deux épreuves à grandes 
marges : 95 fr. 

1877. — Béhague. — Le matin. — Le midi. 
— Le soir. — La nuit. Quatre estampes, d’a¬ 
près Baudouin. Epreuves avant .la lettre et 
avec la tablette blanche. Le matin et le Soir, 
sont avant le clbangement, avant que 'la che¬ 
mise et la. draperie ne recouvrent la femme : 
705 fr. 

1878. — Roth. —■ Le matin. Estampe d’a¬ 
près Baudouin : 80 fr. 

Le matin. Epreuve de l’avant-dernier état : 
49 fr. 

Le soir. Estampe : '75 fr. 
La nuit. Estampe : 54 fr. 

La déclamation théâtrale, d’après Ch. Ei- 
sen. Cinq estampes :.29 fr. 

1881. — Muhlbacher. — Le matin. — Le 
midi. — Le soir. —• La nuit. Quatre estam¬ 
pes d’après Baudouin. Epreuves avant toutes 
lettres, avec les tablettes blanches indiquées 
au trait. — Le matin et le Soir avant les 
changements : 495 fr. 

1881. — M.ailand. — Les mêmes estampes, 
à l’état d’eau-forte, avant toutes lettres, et 
présentant diverses particularités, entre un 
bonnet sur la tête de la femme debout et qui 
est prête à se coucher : 3.200 fr. 

1882. — Dubois du Bais. — Les mêmes 
. estampes, avant toutes lettres. Le matin et le 
Soir avant changements : 510 fr. 

1885. — Hocquart. — Les mêmes estam¬ 
pes, même état : 67o fr. 

1887. — M4lixNet. — Les mêmes estam¬ 
pes. Epreuves du 3™® état : 131 fr. 

• 1890. — Destailleur. — Les mêmes es¬ 
tampes. Epreuves avant toutes lettres avec 
les .tablettes blanches indiquées au trait. Le 
matin et te soir avant changements : 600 fr. 

Les mêmes estampes. Epreuves du 3'"® 
état : 200 fr. 

1891. — Kinnen. — Les mêmes estampes. 
Le matin et le soir avant les changements. 
Epreuves remargées : 245 fr. 

Le soir. Epreuve avant toutes lettres avec 
la tablette au trait et avant la draperie : 
75 fr. 

1891. — Bayard. — Le matin. — Le midi. 
■— Le soir. - La nuit. Quatre estampes d'a¬ 
près Baudouin. Etat des ventes Béhague et 
Muhlbacher : 475 fr. 

Les mêmes estampes avec la lettre : 67 fr. 

Le matin. Epreuve avant la lettre, mais 
avec le changement et la tablette blanche : 
125 fr. 

Le matin et le soir à l’état d’eau-forte 
pure : 200 fr. 

1892. — Baudet. — La nuit. Estampe d'a¬ 
près Baudouin. Epreuve avant toutes lettres 
et avec marges : ‘150 fr. 

1892. — L.-J. James, Londres. — Le ma¬ 
tin. — Le soir. —■ La nuit. Epreuves avant 
la lettre : 430 fr. 

1894. —Vente X... — Le matin. — Le mi¬ 
di. — Le soir. — La nuit. Quatre estampes 
d’après Baudouin : 32 fr. 

Les mêmes estampes : 75 fr. 

1894. — Vente X..., M.ars. — Les mêmes 
estampes : 96 fr. 

Le matin. Estampe : 25 fr. 
Le matin. — La nuit. L’épreuve du 'Matin 

est découverte ; 132 fr. 

Le soir. Epreuve avant la draperie : 58 fr. 

1894. —■ Vente X..., .21 Décembre. — Le 
matin, d’après Baudouin ; 100 fr. 

La nuit, d’après Baudouin : 32 fr. 

Le soir. Epreuve avant toutes lettres et 
avant la draperie : 142 fr. 

1895. — Vente X... —• Le matin et le soir, 
d’après Baudouin : 26 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — La nuit, d’a¬ 
près Baudoin. Epreuve avant toutes lettres : 
59 fr. 

1899. —■ Vente de F.... 13 Mars. — La 
nuit, d’après Baudouin ; 107 fr. 

1899. —• Ligaud. — Le matin, d’après Bau¬ 
douin. Epreuve du état avant toutes let¬ 
tres et avant la draperie : 105 fr. 

Le soir, d’après le même. Epreuve du 
même état : 156 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre 
et marges : 36 fr. 

Le midi, d’après Baudouin. Epreuve avant 
toutes lettres : 170 fr. i, 

La nuit, d'après le même. Epreuve du 2”® 
état avant toutes lettres, la tablette blanche 
remargée : 50 fr. 
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GHENDT, Juste (van) ou Josse, 
peintre tlamand de la seconde moitié 

du xv'‘ siècle. — Histoire religieuse. 

1862. — P. Weyer, Cologne. — La nais¬ 
sance du Saiivoir, célébrée par le chœur des 
cnujcs. Bois (38-28i : 243 fr. 

La i ierge et l'Enfant sur le croissant, en¬ 
tourés d'ànr/es. Bois i(14-l'U) : 461) fr. 

1868. — Rinecker. —• La Vierge et l'En¬ 
fant Jésus adorés par un ange qui joue du 
luth. Bois (90-72) : 550 fr. 

1898. — Goldschmidt. — La Vierge et 
l'Enfant Jésus adorés par un ange qui joue 
du luth (90-72i : 1.400 fr. 

GHENT, Hans (van). 

1864. — Comte Andréossyl — Groupe 
couiposé de cinq figures. Dessin lavé de bistre 
réhaussé de blanc sur papier bleu : 15 fr. 

GHÉRARDI, Antonio, peintre et 

graveur italien, né à Rietli en it)44, 

mort à Rome en 1702. 

1859. — K.yiem.\n. —• La bénédict'ion ponti¬ 
ficale. Dessin à la plume et au lavis d’encre 
de Chine réhaussé de blanc : 5 fi*. 

GHÉRARDI, Cristofano, peintre 

italien du xvi® siècle. 

1775. — ÎVUriette. — Un grand concert, 
sujet de plafond. Dessin à la pierre noire : 
7 fr. 

GHÉRARDI, dessinateu r contem¬ 

porain, de la première moitié du xix'’ 

siècle. 

1894. — Vente X..., 7 Décembre. — Alexan¬ 
dre Dumas, père. Portrait charge à la plu¬ 
me : 16 fr. 

GHÉRARDINI, Thomas, peintre 

italien, né à Florence en 1715, mort en 

1797. — Histoire. 

1858. — Kmejun. — Dessin aux crayons 
noir et rouge : 8 fr. 

GHÉRARDO, délia Notte. Voir : 

HONTHORST 

GHESQUIÉRE. 

1856. — De Coninck. — Intérieur ; vieille 
femme et son mari (47-39). Bois : 50 fr. 

GHEYN, Jacques (de), dit le 
vieux, peintre et graveur llamand, né 

à Anvers en i56.5, mort en 16 r5. — 
Histoire; Portrait. 

1760. — Hoet. — Gib'ier mort : 84 fr. 

Dessins- 

1772. — IIuQUiER. — Un prince sur une 
éminence dans la campagne. Dessin à la plu¬ 
me et au bistre (10 p. 9 1.-8 p. 8 1.) : 33 fr. 

1775. — Mariette. — Cheval conduit à in- 
bride par un valet. Dessin à la plume. Eeu'ille 
'contenant deux éludes de baraques. Dessin à 
la plume lavé d'encre de Chine. Ensemble : 
101 fr. 

1776. — Neym.-vn. — Quatre feu'illes d’étu¬ 
des de figures et an'imaux. Dessin à la plu¬ 
me : 10 fr. 

8(,r figures de soldats en évolution. Dessin 
à la plume et encre de Chine : 8 fr. 

1779. — Marquis de Calvière. — Vue de 
deux côtés d’un dindon mort, déplumé et at¬ 
taché à un clou. Dessin à la plume : 4 fr. 

1811. — Silvestre. —• Quatre prophètes ; 
deux en acte d’adoration, un, occupé à lire et 
l’autre en méditat'ion. Dessin à la plume '. 
31 fr. 

I.a Folie, tenant sa marotte. Dessin à la 
plume : 18 fr. 

Ilu'it autres études, tètes d’hommes et de 
femmes. Dessins : 12 fr. 

1823. — Grünling, Vienne. — Vue d’un 
cheval près d'un moulin à vent. Dessin à la 
plume et au bistre <2 p. 7 1.-5 p. 3 1.) ; 
1 fr. 50. 

1857. — Thyssen. —• Etude d'un renard. 
Dessin à la plume : 1 fr. 

Cavaliers polonais, trois dessins : 1 fr. 
.Irquebus'iers, règne d'Henri IV. Dessin à. 

la plume et encre : 1 fr. 50. 

d864. — Andréossy. — Paysage. Dessin à 
la plume : 6 fr. 50. 

Deux paysages. Dessins à la plume, sur la 
même feuille : 7 fr. 50. 

1865. — Caimberlyn. — Etude de manteau 
d'évêque. Dessin à la plume : 1 fr. 25. 

1880. — Mahérault. — Un fleuve. Dessin 
à la plume : 50 fr. 

1893. — Destailleur. — Su’ite de so'ixante- 
sept dessins à la plume et à l'aquarelte re¬ 
présentant des armes et armures : 235 fr. 

1893. — De Balliengourt.— Oiseaux morts 
plumés. Dessin à la plume (15 1/2-20) : 15 fr. 

Etudes de chevaux. Dessin à la plume 
fl7 1/2-84 1/2) : 16 fr. 

Singe assis. Dessin à la plume : 7 fr. 

Singe et chat. Dessin à la plume (9 14-16) : 
5 fr. 

Crapaud et insecte. Dessin à la plume et 
aquarelle (11 14-14) : 53 fr. 

Guenon tenant son petit. Etude. Dessin à la 
plume : 5 fr. 

Estampes 

1769. —• De Cayeux. — Cent quarante es- 
tnuvpes. Epreuves anciennes : 64 fr. 

1773. — Malenfant. — Daniel dans la 
fosse. Estampe : 36 fr. 

1798. — Fraueniiolz, Nuremberg. — L’en- 
favt prodigue des femmes, d’après Kaul Van 
Mander. Epreuve en largeur de deux feuilles 
réunies : 25 fr. 

Jésus Christ en croix, d’après C. Van den 
Brœok : 45 fr. 

Portrait de Tycho Brahe. Epreuve in-S*” : 
35 fr. 
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18,05. — Saint-Yves. — Daniel dans la 
fosse aux lions, d’après Bernard. — Un lion 
couché. Paysage. Estampes : 158 fr. 

L’enfant prodigue. — La passion, d'après 
Mander. Trente-cinq pièces : 13 fr. 

181G. — Chevalier Hauer. — Les douze 
tribus de la Judée : 38 fr. 

La passion de Jésus Christ : 45 fr. 
Les huit pénitents : 12 fr. 50. 
Le chien enchaîné et couché : 12 fr. 

1817. — Logette. — Lion couché dans une 
campagne : 12 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Les évangé¬ 
listes. — Douze soldats de la garde de Ro¬ 
dolphe II, d’après Goltzius et dix-huit autres 
sujets et portraits. Trente-quatre estampes : 
4 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — L'an- 
nonciation de la Vierge assise, en haut, une 
gloire d'anges, d'après Blœmaert. Epreuve 
'grand in-f“ : 32 fr. 

1843. — Weigel. — Le grand lion. Epreuve 
du P'' état, avant le nom de Boucher : 7 fr. 

1-849. — Brisart, 'Gand. —■ Portrait 
d’Abraham Gokévius : 10 fr. 

l'855. —■ Van den Zande. — Sujet allégo¬ 
rique représenté par un chat-huant tenant un 
rat : 7 fr. 

1861. — Lajariette. — Les fous d’argent 
et d’amour. Estampes : 1 fr. 75. 

L’été. Estampe : 1 fr. 
Persée délivrant Andromède. Estampe : 5 fr. 
\Chat-huant tenant un rat près d’une chan¬ 

delle à lerdille grossissante. Estampe : 9 fr. 

1865. — Camberlyn. — Moïse debout der¬ 
rière les tables de la loi. Estampe : 6 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Les évangélistes. 
Epreuves in-4°. Quatre pièces : 10 fr. 50. 

1877. — Béh.ague. — Andromède attachée 
à un rocher, d’a-près K. Van Nander. Estam'pe 
de forme ronde : 13 fr. 

Diane et ses nymphes au bain, surprises par 
Actéon, d’après Th. Bernard. Epreuve lin- 
f“ ; 6 fr. 

L’enfant prodigue donnant une fête, d'après 
K. Van Mander. Epreuve 'grand in-f“, en lar¬ 
geur : 60 fr. 

Les âges de la vie. — Costumes et scènes 
d’intérieur, époque Louis XIII. Quatre épreu- 
ces in-f“, en largeur : 150 fr. 

Mascarades au xvp siècle. -Suite de dix 
pièce-s. Epreuves in-4“ : 270 fr. 

Un porte-étendart, 1589 ; 120 fr. 
Portrait d’un général en pied. Il est cou¬ 

vert de son armure et tient à la main son 
bâton de commandement : 110 fr. 

La coquette, costume et intérieur du xvT 
siè'Cle. Epreuve petit in-f“ ; 55 fr. 

L’Orgueil, représenté par une femme en 
pied tenant un miroir : 52 fr. 

Le tireur d’arc ; 21 fr. 
Lion au repos. Epreuve ovale : 12 fr. 

Trois militaires hollandais. Suite de trois 
e-stampes : 130 fr. 

Les habillements des officiers et soldats 
d’un régiment d’infanterie des Pays-Bas. 
Suite de douze estampes : 240 fr. 

Gaspard III, comte de Coligny, seigneur de 
Châtillon, maréchal de France. Epreuve in- 
4° : 32 fr. 

Henri IV enfant, en buste, dans une bor¬ 
dure ovale sur laquelle on lit : (Henricus 
Bortooriœs Francim, etc.). Epreuve in-8“ ; 105 
fr. 

Philippe de Marnix, seigneur dn Mont Saint- 
Aldegonde. Epreuve iu-8“ : 90 fr. 

1877. — Didot. — Brahe [Tycho), astro¬ 
nome. Epreuve in-l" : 18 fr. 

Duym, Jacob, de Louvain. Epreuve 10-8° : 
7 fr. 50. 

Coligny, Gaspard de, maréchal de France. 
Estampe : 8 fr. 

Henri IV, roi de France. Epreuve in-S” : 
16 fr. 

Henri de Bourbon, premier prince de Condê. 
Epreuve in-8° ; 25 fr. 

Le même portrait. Estampe : 10 fr. 
Gorlaens, antiquitaire. -Epreuve in-8° : 28 fr. 

fr. 
Houtmans, Agathe, âgée de 28 ans. Epreuve 

in-4“ : 53 fr. 
Ph. de Marnyc, seigneur de Sainte Alde- 

gonde. Epreuve de V état, avant l’inscription 
dans la tablette : 4-0 fr. 

Le même personnage, âgé de 58 ans. Es¬ 
tampe : 19 fr. 

Victor Patient, âgé de 25 ans. Epreuve 
in-8*'’ : 4 fr. 

.ine de PoUgnac, maréchale de Châtillon. 
Estampe ; 7 fr. 

Cosme II de Médicis. — Jean Paléologue, 
empereur de Bizance. — S. Forzo, Fr., mar¬ 
quis et comte de Crémone. — Malatesta de 
Rinüni. Suite de 4 e-stampes : 17 fr. 

Buste d’homme âgé de 60 ans. Epreuve in- 
12°. — Portrait d’un architecte âgé de 38 ans. 
Epreuve in-8°. 'Les deux : 18 fr. 

Les habillements des officiers et soldats 
d'un régiment d’infanterie des Pays-Bas, d’a¬ 
près 'Goltzius. Suite 'de douze estampes : 42 fr. 

Un officier tenant une hallebarde. —■ Un 
officier porte-étendard. Deux estampes, d’a¬ 
près Goltzius : 155 fr. 

1895. — L. Galichon. — Habillements des 
officiers et soldats d’un régiment d’infanterie 
des Pays-Bas. Suite de douze estampes : 150 
fr. 

? — Sternberg. — Suite de trois pièces, 
masques et têtes de fantaisie. Epreuve in-8° : 
25 fr. 

GHEYN, Jacob (de), dit le Jeune, 
dessinateur et graveur à l’eau forte, 

florissait au commeucement du xvn® 

siècle. 

1865. — Camberlyn. — Saint Pierre repré¬ 
senté assis tourné vers la gauche. Estampe : 
15 fr. 

GHEYN, Guillaume (de), dessi¬ 

nateur et graveur au burin, né à An¬ 

vers en i6io. L’année de sa mort n’est 

pas connue. 
Estampes 

1865. — Camberlyn. — Le goût. Composi¬ 
tion de deux figures en hauteur, dans la 
marge du bas, quatre vers français et quatre 
vers latins ; 14 fr. 
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Sujet de ti-ols figures, en hauteur, ayant 
pour titre, dan» la marge supérieure : <' L’a¬ 
mant- passionné ». on lit dans la marge du 
has : <1 La demoiselle » ; « Le gentilhomme » ; 

<■ Le )yage- », et au-dessous, douze vers fran¬ 
çais. Estampe ; 27 fr. 

Le galant cl la viUageoise. Dans la marge 
du has. douze viu's français : x Cupidon qui 
se plaist... Aussi bien que la cour ». Estampe: 
2ô fr. 

Le printemps. Composition de deux figures 
de femmes en liauteur : dans la marge du 
bas. quatre vers français et quaire vers la¬ 
tins. Epreuve laissant à désirer pour la con¬ 
servation : 27 fr. 

GHEZZI, Le Chevalier Joseph, 
peintre italien, né à Coinnnanza en 

if)34, mort en 1721. — Histoire; Por¬ 

trait ; (Caricatures. 

1775. — i\l.\RiETTE. — Un chasseur en pied 
et deux caricatures en pied, dti père VUry et 
du sieur de Gravelle. Dessin à la plume : 29 
fr. 

GHEZZI, Pierre-Léon, peintre et 

itravetir italien, né à Rome en 1674, 

mort en 1735. — Histoire. 
r)essi US 

1801. — P. WouTERS; Bruxelles. — Un 
homme nu sur un cheval au galop. Dessin à 
la plume, dans un ovale : 23 fr. 10. 

1823. •— CiRUNLiNG. — Sainte Madelekne 
dons le désert consolée par les anges. Dessin 
à la plume lavé à l’encre de chine (9 p. 9 1., 
0 p. 11 1.) : 3 fr. 25. 

1883. — De l.v Bér.\udière. — La prome¬ 
nade. Un homme couvert d'une grande redin¬ 
gote donne le bras ù une femme et l'autre 
bras à un homme ayant un chapeau à trois 
cornes. Dessin à la plume et au lavis d'encre 
de chine (28-20) : 6 fr. 

Estampes 

1810. — Chevalier Hauer. — Six hommes 
en caricatures. Eslam-pes : 4 fr. 

GHEZZI, Le Chevalier Sébas¬ 
tien, peintre italien du milieu du xvii® 

siècle, né à Gomunanza. — Histoire; 
Genre. 

Dessins 

1859. — Kaieman. — Le martyre de Saint 
Etienne. Dessin à la plume lavé de bistre et 
relevé de blanc, au pinceau ; 2 fr. 50. 

Un prélat portant des consolations dans un 
hospixe. Dessin à la plume lavé d’encre : 10 
fr. 

GHIRLANDAIO. Voir : CURA- 
DI. 

GHISI, Adam, peintre et "■raveur 

italien, né à Mantone au commencement 

du xvi« siècle, mort à Rome en 1574. 

— Histoire; Genre; Allég-ories. 
Estampes 

1833. — Goaitesse d’Einsiedel. — Hercmle 

a.ssis près de Déjan'ire. Epreuve avec l’adresse 
de Rossi : 31 fr. 

La Vierge couronnée au c'iel, en bas, Saint 
Paul et Saint Laurent, d'après Zucchero. 
Epreuve grand in-f" : 51 fr. 

La Vierge qui alla'ite l’enfant, d’après J. 
Romain; 62 fr. 

1849. — Brisard. — La servitude, d’après 
îMantegna. Epreuve à grandes marges : 17 fr. 

1855. — V.vN BEN Zande. — Deux amours 
montés sur des dauph'ins, d’après J. Romain. 
Estampe : 3 fr. 

Le jeune Hercule attentif à ce qui lu’i est 
proposé par la Vertu et par la Volupté, d’a¬ 
près J. Romain. Estampe : 5 fr. 

Tro’is hommes sacrifiant un porc, d'après 
J. Romain. Estampe : 2 fr. 

La Victoire, assise au milieu de trophées 
d'armes, d'après le même. Estampe : 1 fr. 

Combat d'un l'ion et d’un cheval, d’après 
lui-mème. Epreuve du 1®'' état, avant l’adresse 
de l’éditeur, G'io lacomo Rossi formls Roma 
alla Pace : 10 fr. 

1856. ■— H. DE Lassalle. — Deux amours 
montés sur des da.uphins, d’après J. Romain. 
Estampe : 3 fr. 50. 

Apollon, d’après une statue antique. Es¬ 
tampe : 8 fr. 

■Jlcxcule étouffant le lion, d’après J. Ro¬ 
main. Estampe : 11 fr. 

Bacchanale, d’après un bas-relief antique. 
Estampe : 13 fr. 

La serv'Uude, d’après Mantègne. Estampe : 
27 fr. 

Un volume cartonné contenant les quarante 
premiers numéros des figures gravées d'après 
Michel Ange, y compris le titre. Les planches 
12 et 39 sont doubles. Les trente-deux pièces 
suivantes complétant cette suite qui est com- 
]iosée de soixante-douze pièces. Epreuves de 
l®" état : 21 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Apollon dans son 
ejiar su'ivî de la lune. Epreuve in-f° : 5 fr. 

GHISI, Diana, peintre et graveur 

italien, née à Mantone vers i53o, mort 

à Rome vers 1690.— Histoire; Genre. 

Estampes 

1801. — WiNCKLER, Leipzig. — L’appareil 
']:our les noces de Psyché. J. Romain. Trois 
planches se réunissant (1110-382) : 7 fr. 80. 

1811. — SiLVESTRE. — Jésus renvoyçLnt la 
femme aduUèré, après avoir confondii les 
ju'ifs, etc. (15 p. 8 1., 21 p. 4 1.) : 223 fr. 

1833. —■ Comtesse d’Einsiedel. — Jésus au 
lemple, renvoyant la femme adultère, d’après- 
.Iules Romain. Epreuve du 2‘™ étal, avec 
l'adresse de Carenzano : 50 fr. 70. 

Jésus Christ donnant les clefs à Saint P'ierre. 
d’après Raphaël. Epreuve un peu lâchée en 
haut, à gauche; 66 fr. 30. 

L’appareil des noces de Bacchus et d’.iria- 
ne. d’après J. Romain, en forme de frise,' en 
trois planches : 54 fr. 

Le corps de Patrocle retiré du combat, d’a¬ 
près J. Romain. Estampe : 31 fr. 

Sc'ipion refuse la rançon d'une jeune capti¬ 
ve, d’après J. Romain. Grand in-folio : 35 fr. 

1843. — Debois. —Jésus Christ renvoyant 
la femme adultère, après avoir confondu les. 
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juifs, d'après Jules Romain. Epreuve avant 
les- mots- : Diana, scultore Mantaana fece, 
Antonia Carenzano la stampa in Roma aniio 
1613 : 162 fr. 

Les wfiprêts du festin de Psyché, d’après J. 
Romain. Grande estampe de trois feuilles 
jointes sur la largeur dite « Le festin des 
dieux » : 71 fr. 

Un charlatan tenant des couleuvres et des 
serpents, d'après J. Romain. Epreuve avant 
l’adresse de: Iloralius paciftcus formis: 47 fr. 

1855. — Van den Zande. — La femme adul¬ 
tère, d’après J. Romain. Epreuve du 1®'' état : 
201 fr. • 

Tameau offert en sacrifice à la statue de 
Jupiter, d’après J. Romain. Epreuve du l"’ 
état, avant toute adresse : 10 fr. 

1856. — H. DE iLassalle. ■— La Vierge dans 
les nues : au-dessous l’ange Gabriel, Saint 
Michel terrassant le démon et l’archange Ra¬ 
phaël tenant un enfant à genoux près de lui, 
d’après Raphaël. Epreuve du 1®“' état : 10 fr. 

1865. — G'amberlyn. ■— Les archanges 
Saint Michel, Gabriel et Raphaël adorant l’en¬ 
fant Jésus entre les bras de sa mère assise 
dans les nues, d’après Raphaël. Epreuve du 
1'*' état : 5 fr. 

Le corps mort de Patrocle retiré du com¬ 
bat. d'après J. Romain. Epreuve laissant à dé¬ 
sirer pour la conservation : 6 fr. 

Le charlatan tenant des couleuvres et des 
serpents, d'après Jules Romain. Epreuve du 
1®'' état, avant toute adresse : 20 fr. 

1875. — Guich.ardot. — La Sainte Vierge 
assise sur des nues. Epreuve avee marges. —• 
jAitone mettant au monde Apollon et^Diane, 
d’après J. Romain. Deux estampes : 26 fr. 

GHISI, Georges, dit Mantuan, 
peintre et graveur italien, né à Mantoue 

en 1620, mort en 1682. — Histoire; 

Genre. 

1770. — Fortier. — L’école d’Athènes : 17 
fr. 

1873. — Ralph. Howard, (Londres. — Les 
prophètes et les Sibylles le la Sixtine : 200 fr. 

Dessins 

1864. — Andréossy. — Le char de Neptu¬ 
ne. Dessin à la sanguine ; 1 fr. 75. 

Estampes 

1756. — Duc DE Tallard. —• Le jugement, 
d’après Michel-Ange. Un volume parchemin : 
45 fr. 

Les prophètes et les sibylles. Estampe : 
14 fr. 

1773. — Crozat. — Six estampes dont Saint 
Paul prêchant dans l’aéropage : 5 fr. 

1779. — M.4RQUIS DE Galvière. — L’école 
d’Athènes et la dispute du Saint Sacrement, 
d’après Raphaël. Deux estampes ; 16 fr. 

1793. — Br.\ndes, Leipzig. — Saint Paul 
dans l’école d’Athènes, d’après H. Gock (85- 
61) : 15 fr. 60. 

Le jugement universel, d'après Michel-Ange, 
oompoisé de onze planches. Epreuve de l" 
état, avant la lettre : 14 fr. 70. 

1798. — Prauenholz, Nuremberg. — La 
même estampe. Epreuve du même état : 63 fr. 

1801. — WhNCKLER, Leipzig. — La même 
estampe. Epreuve du même état : 29 fr. 25. 

La fuite en Egypte, d’après J. Gampi (48-- 
.32) : 19 fr. 50. 

Saint Paut dans l’édole d’Athènes, d’après- 
Gock (84-51) : 16 fr. 25. 

La dispute sur le Saint Sacrement, d’après 
Raphaël (■84-'51) : 11 fr. 70. 

Cybèle remettant entre les mains de deux 
génies Meinnon, fils de Tilon et de l’Aurore, 
'qui vient de naître pendant qu'une des Par¬ 
ques est occupée à allumer le flambeau de 
sa vie, d’après J. Romain (42-27 14) : 11 fr. 70. 

1805. — S.unt-Yves-. — L’école d’Athènes. 
— La dispute du Saint Sacrement. — Le 
songe de Raphaël. Trois estampes, d’après- 
Raphaël : 70 fr. 

1810. Prévost. — La sainte famille, d’après 
Raphaël. Estampe : 44 fr. 

Le sommeil de Silène. — Cupidon et Psyché. 
— Les nymphes et les autres divinités cham¬ 
pêtres, etc. Estampes : 22 fr. 

Le jugement de Pâris. — Hercule vain¬ 
queur de l’hydre de Lerne. Estampe : 72 fr. 

Hercule étouffant le lion de Nemée. — 
La Vertu et la Volupté. — Trois hommes- 
sacrifiant un porc. Trois estampes : 15 fr. 

Naissances d’Apollon et de Diane. — Sacri¬ 
fiée à Jupiter. Deux estampes : 20 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Les angles du pla¬ 
fond de la chapelle Sixtine, au Vatican, re¬ 
présentant les Sibylles- (21 p. 2 1. 16 p. 5 1.) ; 
72 fr. 

Hercule accompagné de Bacchus, du dieu 
Pan et d'une autre- divinité, etc. (7 p. 9 p.) : 
34 fr. 

1811. — Pierre Lelu. — Les prophètes et 
les-S'tbyllcs-de Michel-.4nge à la-chapelle Slx-- 
tine. Trente-huit estampes : 48 fr. 

1813. — Vente L. T.. 5 Avril. — Le ju¬ 
gement de Pâris. — Bacchus, le d'ieu Pan et 
une autre divinité. — Vénus au milieu de 
deux déesses et de deux amours-. — Junon 
assise près de deux de ses suivantes, derrière 
elle un enfant üent une corne d’abondance. 
— Apollon, Neptune, Pluton et Pallas. Ces 
quatre dernières compositions pour des pla¬ 
fonds en ovale. Ginq estampes : 60 fr. 

1817. — Logette. — Les Troyens repous¬ 
sant les Grecs jusque dans leurs vaisseaux 
où Us les combattent. Estanrpe : 46 fr. 50. 

1820. — Comte Potoski. — Tarquin et 
Lucrèce, d’après Jules Romain. — Les angles 
de la chapelle Sixtine, d’après Michel-Ange, 
six pièces. — Apollon et les Muses, d'après 
le Primatice, quatre pièces! — Se'ize autres 
pièces, d’après Jules Romain, Michel-Ange et 
Ràphël. En tout, vingt-sept estampes : 38 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La dis¬ 
pute du Saint Sacrement, d'après Raphaël. 
Estampe : 11 fr. 70. 

La mort de Procris pleuré par les nymphes, 
d’après J. Romain. Epreuve du 3“« état, avec 
l’adresse de Thomassin : 70 fr. 

.La naissance de Memnon. Cybelle le remet 
à deux génies, d’après J. Romain. Estampe : 
10 fr. 

Cup'idon et Psyché couchés sur un lit et 
couronnés par une des heures, d'après J. 
Romain. Estampe : 37' fr. 

Esclaves avec leurs femmes conduits par 
des soldats romains, d’après J. Romain. Es¬ 
tampe : 4 fr. 30, 
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■lUéQorie sur le Temps et la Fortune; un 
jeune\onimc nu dans une conque dirigeant 
la voile à ses pieds est couché un homme qui 
tient un sablier, d’après J. Romain. Estampe . 

9 fr. 50. 
Dix feuilles formant une estampe de quatre 

picdt représentant le jugement dernier, d a- 
près Michel Ange. Epreuve avec 1 adresse de 
Thomassin et de Rossi : 6 fr. 80. 

Les Angles de la Chapelle Slrtine, d’après 
Micliel Ange. Six estampes, avec l’adresse de 
Nic-Aelst r 20 fr. 

Portrait de Muihel Ange, d'après luRmème. 
Estampe avec le monogramme de (jthisi Man 
tuano : 31 fr. 

ouatre feuilles. Les plafonds ovales peints 
par le Primatice. Estampes : 39 fr. 

C. Marins dans la prison de Minturne en 
impose à (.luux soldats envoyés pour le iuei, 
d'après le Garavage. Estampe ; 58 fr. 

Enée se sauvant de Troijes avec Anchïse, 
d'après J.-B. Ghisi. Epreuve un peu coupee 
en bas : 39 fr. 

Saint Paid à Athènes, d’après Raphaël d'Ur- 
bin. Epreuve restaurée du haut ; 10 fi. oO. ^ 

La résurrection de notre Seigneur, d après 
un dessin du graveur ; 46 ir. 80. 

La Sainte Cène, d'après Lombarde. Epreu¬ 
ve avec les inscriptions du bas coupees . 8 ii. 

40 
La Nativité, d'après^ Bronzino. Epreuve un 

peu tachée : 50 fr. 70. 
La visitatipn de la Vierge, d'après talviaU. 

Epreuve du 2'"® état, avec l’adresse de Rossi . 

39 fr. 
Le cimetière où les squelettes sortent de 

leur tombemii pour reprendre une nouvelle 
chair, d’après Bertano. Estampe : 13 fr. 

La Calomnie accusant l’innocence levant ie 
juge ignorant, d'après Lucas ipenni. Estampe. 

9 fr. 
La Victoire. Jeune femme ailée tenant un 

globe, d'après Jules Romain. Estampe : br fr. 

40 
inqélica assise sur les genoux de Medore, 

au ïAed clun arbre, d’après T. Ghisi. Estam¬ 
pe : 10 fr. 30. 

Hercule victorieux de l’hydre de Lerne, d a- 
près Bertrano. Estampe : 5 fr. 80. 

Le chasseur Orion porte Diand siir ses 
épaules, d'après Lue. Penni. Estampe . 7 fr. 

80. . , , 
Vénus embrassant Adonis au retour de ta 

chasse, d'après Th_. Ghisi. Epreuve avec 1 a- 
dresse de Rossi ; 35 fr. 

Enée se sauvant de Troye avec Anchlse. 
Estampe : 7 fr. 80. 

Le perfide Simon fait une confidence aux 
Troyens au sujet du cheval de bois, d apres 
J.-iB. Ghisi. Estampe : 7 fr. 40. 

j§33, — Yerbele.x, Bruxelles. — Combat 
naval, d'après Jules Romain. Estampe ; 3 fr. 
50. ^ . 

1343 — Debois. — La Vierge saluant Sainte 
Elisabeth à qui elle vient rendre visite. Epreu¬ 
ve avant l'adresse d'Antoine Lafrerie . '~0 _L- 

L’homme de douleur ; il est couronné d épi¬ 
nes et revêtu d’un manteau. Au coin au fas. 
à droite, le chiffre formé des lettres G M l. 
Estampe : 16 fr. 

La dispute du Saint Sacrement. Deux feuil¬ 
les jointes. Estampe : 119 fr. 

Les angles de la chapelle Sixüne, au Va¬ 
tican, peints par Michel Ange, suite de six 
estampes en hauteur i 331 fr. 

^'énus blessée par les épines d’un rosiei, 
d'après Pennis. Estampe ; 16 fr. 

Hercule, d’après une statue antique du Pa¬ 
lais Farnèse. Estampe : 33 fr. 

Vénus embrassant Adonis au retour de la 
chasse. Estampe : 33 fr. 

Hercule victorieux de l'hydre de Lerne ren¬ 
versé à ses pieds, d'après Bertano. Estampe . 

11 fr. 
L'amour et l’syché couchés sur un Ut an¬ 

tique et couronnés par une des heures. Epreu¬ 
ve avant la draperie ; 60 fr. 

1343. _ Weigel, Leipzig. — Cybelle re¬ 
mettant Memnon entre les mains de deux 
génies (42-27 V2) : 9 fr. 75 

Le jugement de Peins (o3-40) . lo fi. 60. 

Les tro'cs Parques filant la vie des humam 
d'après J. Romain. Epreuve avant les noms 
des Parques ; 24 fr. 

La Calomnie accusant l’Innocence devant le 
tr'tbunal d'un juge ignorai, 
de la flatterie ot de l aveuglement. Epreuve 
avant l'adresse de J. Honeruogt : 90 fr. 

Une prison où sont 
res de divers c 1 iminels, -d apres Jules Romain. 
Epreuve avant l'inscription ; 30 fr. 

Pièce emblémat'ique, où se voit, à ffauc/ie, 
nn vieillard appuyé sur un rocher stérvle et 
environné de bkei féroces et d'une mer ora¬ 
geuse. Estampe : 98 fr. 

En cimetière où des squelettes ^ 
leurs tombeaux et reprennent une nouvelle 
chair pour paraître au jugement ^ dernier. 
Epreuve avant l'adresse d’Ant. Lafreri . 2d fr. 

Les Troyens repoussant les Grecs. Estam¬ 

pe : '80 fr. 
1345 _ 'S^ENTE A. D., 27 Avril. La vic¬ 

toire, d’après Jules Romain. — Vénus ^si^e 
près de Vulca'in, d’apres Perin del VaGa. 
Deux estampes : 18 fr. 

1845 _ TüFi.vLKix. — Le jugement dernier 
et les pendentifs de la chapelle Sixtine, d a- 
près 'Michel Ange. Estampes ; 30 tr. 

134q _ Bris.xru. — Hercule victorieux de 
l'hydrê de Lerne, d’après Bertrano. Estampe : 

17 fr. 
185--) _ Vente B. D., 29 (M.VRS. — d.e père 

étemel soutenant entre ses bras Jésus Christ 
mort pour te salut des hommes. Epreuve en 

hauteur ; 25 fr. . , , . 
Prophètes et Sibylles, d'après ^Echel Ange. 

Suite de six estampes, en hauteur . 68^ fr. 

1853. — Ackeraiann, Dresde. f^helle, 
Tarqu'in et Lucrèce. — Thétis. — La Fic- 
toire. Trois estampes en hauteur . l-t fr. 

7 a dispute d'il) Sa'int Sacrement, d’après Ra¬ 
phaël (84-51) ; 7 fr. 15. 

Vénus assise dans la forge de Vulcatn oc¬ 
cupé à forger les traits de l amour (31 19). 
kl! Le jugement de Pdr'is (53-40). Les deux : 

Vénus assise sur un Ut près de Vulcain et 
parlant ci un amour. Estampe : 10 fr. 

Hercule, d’après une statue ant'ique du Pa¬ 
ïens Farnèse. Estampe : 13 fr. 

Hercule victorieux de d’hydre de Leine^ 
renversé à ses pieds. Epreuve en hauteur . 

8 fr. 
Le Jugement de Paris. Estampe : ■lO fr. 



— 305 — (JIIIS 

1855. — Van den Zande. — Jésus célé¬ 
brant la Cène avec ses apôtres, d’après L. 
Lombard. Estampe : 50 fr. 

Neptune debout sur les ondes, appuyé sur 
son trident, à ses pieds, deux chevaux ma¬ 
rins. Estampe : 5 fr. 

Vénus assise sur un lit, près de Vulcain, 
et parlant à un amour qui est debout, à 
gauche, d'ajprès Perin del Vaga. Estampe : 10 
fr. 

Vénus embrassant Adonis au retour de la 
chasse, d’après Tli. GiMsi. Epreuve du !'■' 
état : 23 fr. 

Cupidon et PsyAhé as.sis sur un Ut, d'après 
J. Romain. Epreuve du 1®'' état, avant la dra¬ 
perie : 31 fr. 

La Calomnie accusant l'Innocence devant le 
tribunal d’un juge ignorant, d’après L. Penni. 
Epreuve du 1®*' état : 69 fr. 

Un philosophe appuyé contre un rocher. 
Pièce emblématique dite : uLe songe de Ra¬ 
phaël », ou « La mélancolie de Michel Ange ». 
Estampe : 51 fr. 

1856. — H. DE Lassalle. — Marius à Min- 
turne, d’après Polydore. Estampe : 10 fr. 

La Victtoire, d’après Jules Romain. Estampe: 
26 fr. 

L’amour et Psyché, d’après J. Romain. 
Epreuve du l®® état : 86 fr. 

La naissance de Memnon, d’après Jules Ro- 
Romain. Epreuve du 1®® état : 27 fr. 

Angélique et Médor, d’après Th. Ghisi. Es¬ 
tampe : 9 fr. 50. 

Pénélope au milieu de ses femmes qui font 
de la toile, d’après le Primatrice ; 32 fr. 

Un amour jouant du clavecin. Estampe : 
65 fr. 

Un soldat amenant une femme, d’après Ju¬ 
les Romain. Estampe : 19 fr. 

Les Troyens repoussant les grecs, d’après 
Jules Romain. Estampe : 19 fr. 

1857. — Thyssen. — Le bain de Vénus et 
Mars. Pièce en trois feuilles. Estampe : 1 fr. 

1858. — Vente X..., 6 Décembre. — Nais¬ 
sance de Memnon. — La calomnie traînant 
l’innocence devant le tribunal de l’ignorance. 
Deux estampes : 2 fr. 

1859. — Vente X..., du 16 Mai. — Beux 
sujets de Neptune. — Trois muses. — Les 
Parques Céphale et Procris. — Plafonds ova¬ 
les, d'après Le Primatice. Ensemble : 8 fr. 

18G0. —- Chevalier A. D., de Turin. — 
Les Troyens repoussant les grecs jusque dans 
leurs vaisseaux, d’après Jules Romain : 7 fr. 
50. 

Deux des angles de la chapelle Sixtine, 
représentant Joël. Estampe : 2 fr. 

1865. — iC.AMBERLYN. —• La dispute du Saint 
Sorement, d’après Raphaël. Composition en 
deux feuilles. Epreuve du l®® état, avant la re¬ 
touche : 10 fr. 50. 

Le même sujet-. lEpreuve du même état : 
9 fr. 50. 

Saint Paul dans l’école d’Athènes, d’après 
Raphaël. Composition en deux feuilles. Epreu¬ 
ve du 1®'' état, avant grand nombre de tra¬ 
vaux : 8 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les tra¬ 
vaux additionnels : 4 fr. 

Cupidon et Psyché assis sur un Ut, d’après 
Jules Romain. Epreuve du 1®® état, avant la 
draperie : 10 fr. 

1873. — J. Gigoux. —Le perfide Simon 
venant faire une fausse confidence aux 
Troyens. Estampe : 3 fr. 

Cupidon et Psyché. Epreuve du 1®® état, 
avant la draperie : .. fr. 

Le jugement de Pâlis. Epreuve grand in- 
folio : 3 fr. 

Naissance de Memnon. Estampe : 22 fr. 

Les plafonds ovales, à Fontainebleau et au¬ 
tres. Estampe : 3 fr. 

Vénus et Vulcain. — Les parques et autres. 
Huit estampes : 4 fr. 

M'ichel Ange dans un cartouche. Estampe : 
2 fr. 

1875. — Guichardot. — Jésus Christ atta¬ 
ché à la croix. Estampe : 15 fr. 

L’école d’Athènes. — Cdius Marius assis 
dans les prisons de Minturne, d'après Cara- 
vage. •— Le perfide Simon venant faire une 
fausse confidence aux Troyens. Trois estam¬ 
pes : 40 fr. 

Les plafonds ovales, d’après le Primatice. 
Suite de quatre estampes : 39 fr. 

Le jugement de Pâris. Estampe : 34 fr. 

Cciius Marius dans les prisons de Minturne. 
— Les Grecs entrant dans la ville de Troye. 
—■ Cupidon couché sur un lit, près de Psyché. 
— La Calomnie accusant VInnocence. — Une 
prison où sont des criminels enchaînés de 
diverses manières. Cinq estampes : 30 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Cupidon et Psy¬ 
ché, sur le lit nuptial. Epreuve de 1®® état, 
avant la draperie et 1 adresse de Nicolas 
Van Aelst : 19 fr. 

Le songe de Raphaël, d’après Penni. Es¬ 
tampe : 72 fr. 

Michel Ange. Estampe : 60 fr. 

GHISI, Jean-Baptiste, dit Berta- 
no, peintre et graveur italien, né à 

Mantoue en i5o3, mort en iSyS. — 

Histoire; Genre. 

Estampes 

1833. .— Comtesse d’Einsiedel. .— Les 
Troyens repoussant les Grecs jusque dans 
leurs vaisseaux, d'après Jules Romain. Es¬ 
tampe : 11 fr., 70. 

David coupant la .ête de Goliath, d'après 
J. Romain. Estampe : 7 fr. 80. 

1843. — Debois. — Les Troyens repous¬ 
sant les Grecs jusque dans leurs vaisseaux, 
d'après J. Romain. Epreuve du 1®® état, où 
les bonnets Phrygiens des Crées sont avant 
les tailles horizontales : 80 fr. 

1849. — Brisart, Cand, 10 Décembre. — 
Le fleuve, le Pô. Estampe : 3 fr. 

1855. — V.4N DEN Z.ANDE. — Lü même es¬ 
tampe : 3 fr. 

1861. — Lajariette. — Les Troyens re¬ 
poussant les Grecs jusque dans leurs vais¬ 
seaux, d’après J. Romain. Epreuve du 1®® 
état : 3 fr. 

1873. — J. Gigoux. — le fleuve, le Pô. 
Estampe : 4 fr. 50. 

Les Troyens repoussant les Grecs. Estam¬ 
pe : 6 fr. 

21 
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GHISI, Théodore, peintre el gra¬ 

veur italien du xvi*^ siècle, né à Mantoue. 

1765. — Vente X.... .Vmsterd^vm. — Angé¬ 
lique et Médor : 546 fr. 

1785. — NouRRY. — Quatre sujets : Le 
jugement de Midas. — Saint Pierre délivré 
de la prison. — Une chasse au sanglier et 
un sacrifice. Quatre dessins à la plume et au 
bistre. Le deuxième rébaussé de blanc : 26 fr. 

GHISI (Les) 

1875. — CrUicîi.\RDOT. — Le Ckiist attaché 
à la croi.r. — La Sainte famille. — La Vierge 
saluant Sainte Elisabeth. — Orïon portant la 
déesse Diane. — Les Troyens repoussant les 
Grecs. — Sujets de Vierges, de Mythologie. 
Quinze estampes : 46 fr. 

Sujets de Mythologie et de Villstoire pro¬ 
fane. Trente-six estampes : 37 fr. 

GHISLANDI. 

1899. — Roth.yn. — Une jeune Berga- 
masque : 450 fr. 

GHISOLFI, Jean, peintre italien, 

né à Milan en 1733, moiT en i883. — 

Histoire; Perspective. 
Dessins 

1858. — K.\iEM.i,N. — Personnages en mar¬ 
che. Ruines. Dessin à la pierre d’Italie : 9 fr. 

Vue d’une ville et d’un port de mer. Dessin 
à la pierre d'Italie, sur papier gris : 4 fr. 

GISOLFO. Voir : GHISOLFI. 

GHITTI, Pompée, peintre et gra¬ 

veur italien, né à Maroux, province de 

Brescia en i83i, mort à Milan en 1703. 

— Histoire. 
Dessins 

1823. — Grunling. — Etudes de plusieurs 
groupes de figures en différentes attitudes. 
Dessin à la plume (16 p. 7 1., 10 p. 2 1.) : 
2 fr. 75. 

Estampes 

1843. — Weigel. ueipzig. — Le couron¬ 
nement d'Epines, d'après le Titien. Estampe : 
7 fr. 

GHYSELS. 

1776. — Xeym.\\. — Un paysage, groupes 
de différents gibiers morts, un tronc d'arbre 
où pend un lièvre et une perdrix. Cuivre 
{13 p.. 10) : 377 fr. 

GIACOMELLI, Hector, peintre 

français contemporain, né à Paris. — 

Portrait; Genre; Aquarelle. 

1892. —- Vente X... — Oiseaux divers sur 
une branche : 800 fr. 

Itessins 

1798. — Vente G. et T.. D" Février. — 
Escargots et fauvettes. Dessin au crayon noir 
et à la plume, réhaussé de gouache et d’a¬ 
quarelle (11-20) : 26 fr. 

Groupe d’oiseaux. Croquis à la plume et à 
la mine de plomb (16-,^2) : 16 fr. 

Ciseaux pris au p'iège. Croquis à l'encre de 
Chine (23-18) : 14 fr. 

O'iseaux se ba'ignant. Dessin au crayon noir 
et au lavis d’encre de Chine (16-13) : 12 fr. 

1883. — -Au PROFIT DE veuve 51... 
— Oiseaux et fleurs. Dessin au lavis et 
à la gouache : 240 fr. 

1890. — R.4PIN. — Oiseaux dans la neige. 
Aquarelle : 320 fr. 

1892. — Alex. Dcm.ys. Fils. — Un n'id de 
rouges-gorges. Aquarelle (28-38) : 430 fr. 

Un nid de linots dans un buisson de ron¬ 
ces. Aquarelle (22-31) : 280 fr. 

1892. — Anastasi. — L’oiseau, par Miche¬ 
let. Illustré par Giacomelli. Un exemplaire : 
55 fr. 

1894. — Vente X..., 23 Xoveaebre. — Bou¬ 
vreuil fuyant l’orage. Aquarelle : 350 fr. 

Oiseaux à l’abri. Dessin : 80 fr. 

O'iseaux et insectes. Dessin : 35 fr. 

1895. — Vente S..., 17 5I.ai. — Bouvreuil. 
Aquarelle : 110 fr. 

Les chardonnerets. Aquarelle : lOü fr. 

Fauvettes. Aquarelle : 100 fr 

Les linots. Aquarelle ; 95 fr 
Mésanges à tête bleue. Aquarelle ; 110 fr. 

Mésanges charbonn'ières. Aquarelle : 110 fr. 

Mésanges nouettes. Aquarelle : 95 fr. 

Les pierrots. Aquarelle : 95 fr. 
Les pinsons. Aquarelle ; 95 fr. 

Les quatre saisons. Aquarelle : 300 fr. 

Les roitelets. Aquarelle : 100 fr. 
Les rossignols d° muraille. Aquarelle : 100 

fr. 
Serins des Canaris. Aquarelle ; 85 fr. 

19-00. — Fraissinet. — Le nid. Aquarelle : 
90 fr. 

GIACOMO DA PONTORMO. 

Voir : CARUCCI. 

GIACOMO del PO. 

1858. — Kaieman. — La mort d’Abel. Des¬ 
sin à la plume et au lavis : 5 fr. 50. 

GIACOMOTTI, Félix, peintre fran¬ 

çais contemporain. 

1890. — Rapin. — Jeune pifferaro : 50 fr. 

GIAMPICOLI ou ZAMPICOLI, 

né à Venise en 1690. 
E.stampes 

1817. — Comte Rigal. — Suite de vues 
et de paysages, d’-après Marc. Ricci. Première 
et seconde partie ; la première en quatorze 
pièces, compris le titre et une dédicace au 
comte Durazzo ; la seconde en treize pièces. 
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— Deux autres suites, chacune de treize piè¬ 
ces, compris les titres. Elles sont dédiées, 
l’une à Joseph Smith, l'autre à Ant. Marc 
Zanetto. En tout cinquante-trois estampes 
d’environ 9 p.» 13 : 30 fr. 

1820. — Comte Potoski. — vues et paysa¬ 
ges, d’après Ricci. Vingt-neuf estampes, com¬ 
pris un titre, d’après Columna : 11 fr. 

GIANI, T. 

1816. — Chev.\lier Hauer. — L’école de 
Rosaspim. Estampe : 8 fr. 

GIBBON, B.-P., t>raveur anglais 

contemporain. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jack in office, 
d’après Landseer. Epreuve du l’”’ état, avant 
la lettre : 58 fr. 50. 

A Fireside Party, d'après Landseer. Epreu¬ 
ve grand in-folio en largeur : 15 fr. 60. 

The to Dogs, d'après Landseer. Epreuve 
grand in-folio en largeur : 15 fr. 60. 

Suspense, d'après Landseer. Epreuve grand 
in-folio en largeur : 15 fr. 60. 

The oriental love lettre, d’après Pickers- 
gill : ? 

1853. — Ackermann, Dresde. — Jack in 
office, d’après Landseer. Epreuve du 2"”' état: 
21 fr. 45. 

1897. — Vente X..., 20 Décembre. — Le 
deuil du berger. — La tombe du berger, d’a¬ 
près Landseer. Deux estampes : 900 fr. 

1899. — Vallet. — Nature morte (15-21) : 
17 fr. 

GIBÈLE, graveur flamand du com¬ 

mencement du xix*^ siècle. 

1876. — Du Bus DE Gésignies. — Céré¬ 
monies de l’inauguration du roi Guillaume 
des Pays-Bas, à Bruxelles, en 1815. Six es¬ 
tampes : 390 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Janvier. — Entrée 
solennelle du prince de Neufchâtel, à Vienne. 
Epreuve en couleurs : 40 fr. 

GIBELIN, Esprit-Antoine, pein¬ 

tre et graveur français, né à Aix en 

1789, morten i8i4- — Histoire; Genre; 

Décoration. 

1766. — Veuve Allard de la Court. — 
L’accouchement, d’après lui-même. Epreuve 
4 l’eau forte : 33 fr. 

GIBERT, Georges. 

1872. — Vente a Clinton Hall. — Un fu¬ 
meur du temps de Louis XV : 1.890 fr. 

GIBERTI, Antoine, graveur italien, 

né à Milan. 

1843. — "Weigel, Leipzig. — La présenta¬ 
tion au temple, d’après Bernard Luini. Epreu¬ 
ve du 3'"“ état, avec la lettre terminée : 20 fr. 

GIDE. 

1872. — Anastasi. — Un moine mendiant : 
310 fr. 

GIERYMSKI. 

1876. — ScHARF, Vienne, 18 Mars. — La 
chasse : 5.500 fr. 

GIFFART, Pierre, graveur fran¬ 

çais, né à Paris en i648, mort en 1728. 

Estampes 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Fran¬ 
çoise d’Aubigné, marquise de Maintenon. Es¬ 
tampe : 4 fr. 

1857. — Thyssen. — Portrait de .1. Per- 
rier. Epreuve à grandes marges : 2 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — La 
même estampe : 2 fr. 25. 

1873. — J. CiGOux. —• La marquise de 
Maintenon. Epreuve in-folio : 8 fr. 50,. 

1877. — Behague. — La même estampe. 
Epreuve in-folio : 85 fr. 

Michel-François Le Tellier, marquis de Lou¬ 
voie, ministre d’Etat. Buste fort, comme na¬ 
ture. Estampe : 52 fr. 

Louis XIV, roi de France. Buste fort com¬ 
me nature. Très grand in-folio : 30 fr. 

1877. — Firmin Didot. —■ Louis, grand 
dauphin de France. Estampe : 20 fr. 

La dauphine de Bavière. Estampe : 10 fr. 
La marquise de Maintenon. Epreuve avec 

petite marge : 50 fr. 

Le marquis de Louvols. Estampe : 40 fr. 

GIFFART, Pierre-François, né 

en 1677. 

1877. — PiRMN Didot. — Glavarina, diplo¬ 
mate vénitien. — Mabillon. — Perrier. Trois 
estampes : 8 fr. 

GILBAUT, Eugène. 

1887. — Le Roux. — Raisins blancs et 
noirs (104-145) : 1.140 fr. 

GILBERT. 

1877. — Behague. — Françoise de Bertault, 
dame de Motteville. Epreuve 10-8° : 39 fr. 

GILBERT, Achille, peintre et gra¬ 

veur français, né à Paris en 1828. — 

Genre; Portrait. 
Estampes 

1888. —- C. Clairon. — On the alerf ; a 
Foraging party. Deux estampes faisant pen¬ 
dant : 52 fr. 

1895. — Vente X..., 19 Mars. — La sortie. 
Epreuve d’artiste, avec remarque : 45 fr. 

1899. — Ligaud. — La belle jambe, d'après 
Pareil. Epreuve en sanguine, avec grandes 
marges ; 6 fr. 
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GILBERT, Sir John, peintre an¬ 

glais, né en iSiy. — Histoire; Genre; 

Aquarelle. 

1S74.— Joseph Graven, 27 Mars, Londres. 
— Intérieur de l’atelier de Rembrandt : 
13.125 fr. 

1877. — Grant, Londres. — Charles P'' 
quittant Weitminster Hall : 1G.81Û fr. 

1881. — Everard, Londres. — Le marché 
aux fleurs : 5.G00 fr. 

Le marché aux poissons : 3.800 fr. 

1895. — Perkins-Ghristie, Londres. — 
Scène du roi Henri T7 ; 1.183 fr. 

1896. — H.awkins, Londres. — Champ 
d'or : 10.500 fr. 

1899. — Wharton, Londres. — Naseby : 
5.575 fr. 

1899. — ^YILUAM Dell. — Le traître : 
3.525 fr. 

Don Quichotte dans son cabinet : 2.625 fr. 

Dessins 

1875. — Quilter, Mai, Londres. — To be 
or not T O be. Dessin : 10.765 fr. 

Le duc de Glocester et ses meurtriers. 
Dessin : 10.500 fr. 

1883. — WiLLi.AM Lee, Londres. — Char¬ 
les /'"■ et le Prince Rupert. Dessin : 6.560 fr. 

1886. — Addington, Londres. — La ba¬ 
taille de Nazeby. Dessin : 7.084 fr. 

1892. — Gollard, 13 Février, Londres. — 
Othello et Desdemone devant le Doge. Aqua¬ 
relle : 8.750 fr. 

1894. — WiLLi.AM Gosier, Londres. — 
Henry VIII, acte ii, scène iv. Dessin ; 6.150 
fr. 

1894. — Vente X..., 15 Avril, Londres. — 
Jack. Code. R. A. 1860. Dessin : 1.627 fr. 

Scène dans une forêt. Brigands se parta¬ 
geant une dépouille. Dessin : 1.575 fr. 

1898. — Grant Morris, Londres. — Don 
Quichotte et Sancho retournent à leur village 
natal. Aquarelle : 3.450 fr. 

Scène du marchand de Venise : 1.950 fr. 

1899. — William Dell, Londres. — Le 
traître. Aquarelle : 3.525 fr. 

Don Quichotte dans son cabinet. Aquarelle : 
2.625 fr. 

1899. — Hurts et Broadhurst. — Don 
Quichotte et Sancho. Aquarelle : 1.850 fr. 

1899. — John Fowler, Londres. — His¬ 
toire d'une armure. Aquarelle : 2.625 fr. 

Estampes 

1899. — Decloux. — The origln of lhe 
Order of the garter. Epreuve à la sanguine, 
d’après Pareil : 10 fr. 

GILBERT, Victor-Gabriel, pein¬ 

tre français contemporain, né à Paris. 

•— Portrait; Genre; Paysage. 

1880. — Here.au. — Intérieur : 158 fr. 

1881. — Everard. — Marché aux fleurs : 
3.800 fr. 

1890. — Rapin. — Elude dans le port de 
Trouville : 57 fr. 

1891. — Vente X..., 7 Février. — Mar¬ 
chande de volailles : 1.000 fr. 

Marchande de poissons : 1.170 fr. 

1891. — Philippe George d’Ay. — La les¬ 
sive : 650 fr. 

1894. — Numès. — La toilette de la bonne 
(46-38) : 165 fr. 

1894. — Vente X..., 10 Aa'Ril. — Prome¬ 
nade dans les champs : 305 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Mai. — Marchande 
de cerises dans une rue de Montmartre : 
490 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Décembre. — Le 
Boucher : 160 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Avril. — La belle 
fruitière (45-54) : 500 fr. 

1899. — Hartmann. — Le marché aux 
fleurs de la Madeleine (39-55) : 690 fr. 

1899. — Vente X..., 27 Avril. — Marché 
aux fleurs : 325 fr. 

1899. — Vente X..., 16 Juin. — La cuisi¬ 
nière : 195 fr. 

1900. — Vente X..., 30 Avril. — Le soin 
du nettoyage : 480 fr. 

1900. — Vente X..., 9 Juin. — La mar¬ 
chande de poissons : 310 fr. 

Fleurs printanières : 285 fr. 

La marchande de volailles : 425 fr. 

Bouquetières : 310 fr. 
Dessins 

1894. — Vente X..., 23 Novembre. — Gll- 
liatt [des travailleurs de la mer de Victor 
Hugo). Dessin : 48 fr. 

1897. — H. Vever. — Le vieux grognard. 
Pastel (54-42) : 1.300 fr. 

1899. —• Hartmann. — Le marché aux 
fleurs de la Madeleine. Aquarelle : 690 fr. 

Estampes 

1900. •— Macdonald. — L’alerte et en four¬ 
rage. Deux estampes : 420 fr. 

GILHINGHAM. 

1899. — John Fowler, Londres. — Sur 
la Medway ; bohémiens (76-171) 39.375 fr. 

GILK, André. Voir : GOSSET» 

GILL, H. 

1874. — J. Gr.aven, Londres. — La chüte 
de la Clyde : 5.775 fr. 

GILLBRANCK, H. 
Estampes 

1834. —■ Gomtesse d’Einsiedel. — L’entrée 
de Notre Seigneur à Jérusalem. Epreuve mez¬ 
zo-tinto et à la pointe : 19 fr. 

Coriolan aitendri par sa mère et par sa fa¬ 
mille, d’après Smirk. Estampe ; 21 fr. 

Tirnoclée justifiée devant Alexandre, d’a¬ 
près Smirk. Epreuve mezzo-tinto : 12 fr. 

L’adoration des bergers, d’après WestalU 
Estampe ; 16 fr. 
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L’intendant des rentes avide ou le fermier 
malheureux. Epreuve à !a manière noire : 
4 fr. 

Le bénévolant héritier ou le fermier rendu 
à sa famille. Estampe : 5 fr. 

1865. — Essingh. — Hersïlia. — Com¬ 
bat des Romains et des Sabins, d’après Sing- 
leton. — Coriolan, d’après Singleton. En¬ 
semble : 31 fr. 85. 

GILLÉE. Voir : GELLÉE. 

GILLEMANS, Jean-Paul, peintre 
ilamand, né à Anvers en 1672, mort en 

1742. — Fleurs; Fruits, Nature morte. 

1745. — De Blanckheim. — Fruits, oiseaux 
avec ornements : 200 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Bouquet 
de fleurs et de fruits, près duquel sont deux 
cochons et un perroquet (84-67) : 65 fr. 

1863. — D"' Gdldsmidt. — Fruits dans des 
paysages (30-38) : 63 fr. 

1864. — Malfait, de Lille. — Beux ta¬ 
bleaux se faisant pendant : nature morte, 
fruits variés ; 215 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — Fruit sur 
une table (38-49) : 115 fr. 

GILLES, J. 

1706. — Van Hoek, Amsterdam. — Plu¬ 
sieurs poissons : 40 fr. 

GILLIG, Jacques, peintre alle- 
mandj né à Utrecht en i636, mort en 

i688. —Nature morte. 

1877. — Vente Prootis. — Nature morte, 
poissons (66-80) : 800 fr. 

1888. — M.ARQUIS d’Houdan. — Poissons : 
51 fr. 

1888. — Otto Pein. — Nature morte (69- 
66) : .375 fr. 

Même sujet (66-77) : 362 fr. 50. 

GILLINGHAM. 

1870. — Bullock, Londres. — Angers : 
6.560 fr. 

Sur la Medway : 9.445 fr. 

Le petit Savoyard : 2.890 fr. 

1875. — Mendel, LOiNDRES. — Enfants à 
la pêche : 15.740 fr. 

GILLIOUX, Charles. 

1895. — Société d’Art Américain. — Le 
canal à Saint-Denis, coucher du soleil : 275 
fr. 

La Seine près Saint-Denis, coucher de so¬ 
leil : 250 fr. 

> 

GILLON, Louis (Le). 

1702. — Jean Aggès, a Amsterdam. — Un 
repos avec personnages : 290 fr. 

1853. — Van Parts. — Paysage rus¬ 
tique. Deux villageois causant ensemble, un 
paysan donnant à manger à son cheval, etc. 
Bois (49-42) : 340 fr. 

Dessins 

1858. — Mouriau. — Dans une étable 
voûtée, l’on voit deux jeunes filles, l’une est 
occupée à traire une chèvre que l’autre re¬ 
tient par les cornes. Dessin à la plume noire 
(0.270-0.217) : 46 fr. 

Paysage et animaux. Dessin à la pierre 
noire (0.220-0.164) : 30 fr. 

GILLON, Jean-François (Le). 

1891. — Ledeboer, Botterdam. — A l’é¬ 
table (70-58) : 135 fr. 

GILLOT, Claude, peintre et g'ra- 
veur français^ né à Langres en 1678, 

mort en 1722. — Portrait; Histoire; 

Genre burlesque. 

1735. — Comtesse de Verrue. — Deux 
petits tableaux sans désignation de sujet : 
400 fr. 

1769. — Prousteau. — Une scène du 5° 
acte de Bajazet (21 p.-25 p.) : 42 fr. 

1772. — Audran, b. — Trois tableaux re¬ 
présentant des arabesques ornés de figures 
sur carton : 69 fr. , 

1878. — Vente X..., 26 Janvier. — Un bal 
d’enfants : 1.000 fr. 

1883. — Beurdeley. — Panneau décora¬ 
tif (78-94) : 2.500 fr. 

1888. — Gasquet. — Scène de la Comédie 
italienne, mascarade (58-105) : 750 fr. 

1890. — Dieterle. — Projet de tapisse¬ 
rie : 305 fr. 

1900. — Defer Dumesnil. — Costumes 
d’Opéra : 190 fr. 

Cartouche orné de figures masquées : 130 
fr. 

Dessins 

1744. — Quentin de Lorengère. — La 
Passion de Jésus-Christ, en oent-quarante 
dessins à la plume ; 65 fr. 

Vingt dessins à la plume, la plupart de di¬ 
verses pastorales : 19 fr. 95. 

Vingt-deux autres sujets à la plume : 
19 fr. 95. 

Trente-sept dessins d’ornements, d’ar¬ 
mes : 43 fr. 

Trente dessins, dont quatorze petits sujets 
comiques, et plusieurs ornements : 18 fr. 85. 

Vingt-trois dessins, la plupart de sujets 
comiques et réjouissants : 30 fr. 

Onze grandes études comiques, dessinées 
d’après nature, pour plusieurs scènes de 
l’ancien théâtre italien : 30 fr. 25. 

Douze autres études, idem : 16 fr. 50. 

Douze dessins, représentant divers sujets 
comiques et théâtrales ; 11 fr. 

Vingt-quatre autres sujets, représentant 
différentes scènes comiques, tirées de l’an¬ 
cien théâtre italien : 54 fr. 
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Seize autres, idem : 34 fr. 25. 

Douze autres, idem : 30 fr. 
Trente dessins, la plupart de divers habil¬ 

lements comiques et théâtrales : 30 fr. 

Trente autres de divers habillements co¬ 
miques : 150 fr. 95. 

Huit autres sujets, tant comiques que saty- 
riques : 29 fr. 50. 

Sepjt autres dessins, dont deux clavecins 
coloriés ; deux sujets de danse très finis, 
etc. : 20 fr. 05. 

Huit autres sujets très agréables et très 
finis : 72 fr. 

Neuf dessins aussi très finis, représentant 
neuf fables de Motte, et qui ont été gravés 
par le même Gillot, dans le Cidre des fables 
de Poète : 30 fr. 

Neuf autres idem, dont quelques-uns sont 
coloriés 36 fr. 60. 

Neuf autres, idem : 34 fr. 50. 

Neuf autres, idem : 30 fr. 50. 

Huit jolis dessins de forme différente, 
peints, à la g'ouaclie. Quatre de ces sujets re¬ 
présentent lés quatre saisons, et quatre des 
principales nations d’Europe ; chacune de 
ces nations est placée dans la saison qui lui 
est propre. L’Italie représente le printemps, 
l’Espagne représente l’été, l’automne est re¬ 
présenté par la nation française, enfin la na¬ 
tion du Nord, représente l’hiver et les fri¬ 
mais : 190 fr. 

Dix sujets peints à l’huile, par le même 
Gillot : 20 fr. 50. 

1767. — De Jullienne. — Un sujet ma¬ 
gique. Dessin à la sanguine réhaussé de blanc 
(7 p. 9 1.-12 p.) ; 24 fr. 

Trois fêtes bachiques. Dessins à la san¬ 
guine rehaussé de blanc : 60 fr. 

1772. — Huquier. .. Composition de tro¬ 
phées de guerre avec esclaves turcs. Deêsin 
à la gouache (12 p.-8 p. 4 1.) : 12 fr. 

Trois sujets, dont deux de portières et un 
des armes du roi. lavis au bistre : 12 fr. 

Seize sujets d’instruments d’agriculture, 
de Jardinage, etc. ; 47 fr. 

Douze sujets d’ustensiles de ferme et de la 
campagne : 48 fr. 

Treize morceaux différents, instruments 
de musique : 46 fr. 

Cent quatre-vingt-treize dessins de portiè¬ 
res, plafonds cartouches, arabesques et autres 
ornements : 30 fr. 

Quatre-vingt-quinze feuilles d’ornements 
divers : 15 fr. 

Un repas dans un jardin. Dessin à la plu¬ 
me (5 p. 9 1.-7 p. 6 1.) : 29 fr. 

Fêtes champêtres et mascarades. Dessin à 
la plume (5 p. 6 1.-7 p. 4 1.) : 12 fr. 

Un soldat vu par le dos. Dessin au pin¬ 
ceau lavé à la sanguine : 12 fr. 

1773. — Lempereur. — Deux scènes de 
théâtre de la Comédie italienne et trois sujets 
pour les fables de la Motte : 19 fr. 

Trois scènes de théâtre et deux sujets pour 
les fables de la Motte : 18 fr. 

Quatre dessins, dont une allégorie et deux 
des fables de la Motte : 6 fr. 

Trois dessins des fables de la Motte et un 
du théâtre italien : 4 fr. 

1775. — Mariette. — Trois sujets arabes-- 
ques et deux autres d’armes et figures : 24 
fr. 

Dix petites fables, du lion et autres, dont 
huit à la sanguine : 72 fr. 

Quatre scènes du théâtre italien et quatre 
autres sujets. Dessin à la sanguine : 72 fr. 

Trois sujets des fables de la Motte. Dessin 
au bistre et à l’encre de Clûne : 38 fr. 

1776. — Neymanx. — Paysage. Un berger 
jouani de la fliUe (14 p.-!)). — Paysage mon¬ 
tagneux. rivière, ])lusieurs femmes se bai¬ 
gnent. Dessin à la plume (12 p.-9). Ensem¬ 
ble : 5 fr. 

Paysage avec ruines et figures. Dessin à la 
plume et au bistre, réhaussé rie blanc (14 p.- 
9) : 95 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Un sujet 
pour les fables de la Motte. Dessin lavé à 
l’encre île (Chine réhaussé de blanc : 23 fr. 

17 79. — D’Argenville. — Fêtes de Diane, 
de Faune., de Bacchus et du Dieu Pan. Dessin 
à la sanguine : 19 fr. 

Quatre fêtes bachiques. Dessins à la plume, 
lavés de sanguine, réhaussés ide bdano ; 
5 fr. 

17 79. — Marquis de Galvière. — Allégo¬ 
rie très singulière sur le système pendant la 
régence. Dessin à la gouache : 68 fr. 

Autre allégorie représentant un homme en¬ 
dormi, le génie du sommeil l’entoure de 
fleurs. Dessin lavé à la sanguine : 11 fr. 

1846. — Saint. — Bacchanales, jeux d’en¬ 
fants. Neuf dessins à la sanguine : 41 fr. 

1855. — Van den Zande. — Le Christ des¬ 
cendu de la croix. Dessin à la plume lavé de 
sanguine : 30 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Une 
petite mascarade. Dessin à la sanguine : 
1 fr. 75. 

1859. — Kaieman. — Trois singeries. Des¬ 
sins coloriés à l’huile : 3 fr. 50. 

1860. — Norblin. — Le Christ descendu 
de la croix. Dessin à la plume, lavé de bis¬ 
tre : 35 fr. 

1875. — Guichardot. — Sujets religieux. 
— Fêtes de faunes et de satyres. Dix-hait 
dessins à la plume : 75 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — Jeux d’enfants. 
Dessin à la sanguine : 61 fr. 

1883. — Marmontel. — Comédie italienne. 
Dessin (16-20) : 210 fr. 

Un duel après le bal masqué. Dessin à la 
sanguine (16-21) : 45 fr. 

Scène de comédie-bouffe. Dessin à la san¬ 
guine (16-21) : 200 fr. 

1883. — De La Bér.audière. — Arabesque 
avec trophée d’attributs de chasse au milieu. 
Dessin à la plume et lavis de bistre (27-16) : 
27 fr. 

Lettres ornées d’un alphabet. Cinq dessins 
à la sanguine : 85 fr. 

1883. — Baron Schwiter. — Bacchanale. 
Dessin au crayon et lavis à la sanguine (16- 
35) : 600 fr. 

1886. — Righ.ard Lion. — Danseuse aur 
castagnettes. Dessin à la plume et -encre de 
Chine (20-12) : 29 fr. 

1888. — Carré. — Motif d’ornement, figu- 
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res d’hommes et d’animaux. Dessin au lavis 
d'aquarelle : 305 fr. 

Montant d’ornement. Dessin à la plume et 
lavis d'aquarelle : 305 fr. 

Arabesque avec figures. Deux dessins au 
lavis d’aquarelle : 305 fr. 

Arabesque avec figures. Deux dessins au 
lavis d’encre de Chine : 205 fr. 

1896. — Destailleur. — Panneau décora¬ 
tif. Dessin à la plume et à la sanguine avec 
réhauts d'encre de Chine (50-29 %) : 80 fr. 

Projets de panneaux avec personnage de 
la comédie italienne. Dessin à la plume lavé 
d’aqTiarelle (26 Vz-21 %) : 140 fr. 

Quatre femmes et rjeuæ hommes en cos¬ 
tumes de ballet, sur la même feuille. Dessin 
à la plume et à la sanguine (21-15 %) : 
75 fr. 

Décoration de canons et crosses de fusils. 
Cinq dessins à la sanguine sur la même 
feuille (16 Vz-Zi) : 165 fr. 

1897. — De Concourt. —■ Fête du dieu 
Pan (15-36). Dessin à la sanguine : 200 fr. 

Le bataillon d’amours (14-21). Dessin à la 
sanguine : 200 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. —■ Six dé¬ 
tail de batteries. Dessins : 105 fr. 

1898. — Marmontel. — Scène de comé¬ 
die-bouffe. Dessin à la sanguine : 400 fr. 

1898. — J. DE Bryas. — Composition allé¬ 
gorique sur la paix de Nimègue. Dessin au 
bistre (17-25) : 380 fr. 

Portrait de Romanelli, acteur. Dessin aux 
trois crayons (34-27) : 620 fr. 

1898. — Marquis de Cheneviéres. — Jeux 
de singes. Dessin à la sanguine (9-10) : 95 
fr. 

La toilette des artistes. Dessin à la plume 
et à l’encre de Chine (15-20) : 85 fr. 

Jeux d’enfants. Dessin à la sanguine (15- 
21) : 375 fr. 

Bacchanale. Dessin à la plume (18-24) : 
80 fr. 

Prince oriental devant son palais. Dessin 
à la plume et à l’encre de Chine (20-15) ; 
175 fr. 

Panneau décoratif. Dessin à la plume (41- 
30) : 150 fr. 

1899. — Calando. —■ Répétition d’artistes. 
Dessin à la plume et à l'encre de Chine : 565 
fr. 

^ 1900. — G. DE Villeneuve. — Person¬ 
nage de la comédie italienne (26-16) : 600 
fr. 

La cérémonie du malade imaginaire (17- 
22) : 250 fr. 

Estampes 

1744. — Q. DE Lorangère. — Trois-cent- 
quatre-vingts sujets divers : 56 fr. 

17'66. — Veuve Allart de la Court. — 
Fête de Bacchus. — Fête de Diane. — Fête 
de Faune. — Fête de Dieu Pan. Quatre pièces 
avec très grandes marges : 18 fr. 

La naissance. — L’éducation. — Le ma¬ 
riage. — Les obsèques. Quatre pièces avec 
très grandes marges : 14 fr. 

La passion des richesses. — La passion de 
l’amour. — La passion de la guerre. — La 
passion du jeu. Quatre pièces avec très gran¬ 
des marges : 25 fr. 

1772. — B. Audr.\n. — Le grand hiver de 
'1709. Deux planches. — L’agioteur. Deux 
planches et soixante-six épreuves : 8 fr. 

Deux planches de sabats et vingt-six épreu¬ 
ves : 23 fr. 

Livre d’arquebuserie en six planches et 
douze épreuves : 8 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus accompagnés 
d’Anges. Dix planches et quatre-vingt-douze 
épreuves : 4 fr. 

Les quatre âges, sujets de satyres. Quatre 
planches et douze épreuves, dont une avant 
la lettre : 36 fr. 

1772. — Huquier. — La suite complète des 
figures pour les fables de La Motte. Epreuves 
à l’eau forte : 39 fr. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Les 
sorciers et sorcières au sabat : 4 fr. 

La naissance. — L’éducation. — Le ma¬ 
riage. —■ Les obsèques. Quatre pièces ; 2 fr. 

1855. —■ Van den Z.ande. — Les mêmes 
csta.mpes. Epreuves avant toutes lettres et 
avec marge : 16 fr. 

Les mêmes, avec la lettre et à toutes mar¬ 
ges : 8 fr. 

Quarante sujets pour l’édition ïn-i'’ des 
fables de La Mothe Houdart : 8 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Les fables de la 
Mothe-Houdard. Soixante^uatorze pièces ; 28 
fr. 

1875. — Guichardot. — Quatre sujets de 
Bacchanales. Epreuves avec grandes marges : 
31 fr. 

Les mêmes estampes. Dessus de clavecin. 
Cinq pièces : 42 fr. 

Quatre-vingt pièces diverses : 66 fr. 
Soixante autres pièces diverses ; 75 fr. 
1877. — Béhague. — Arlequin en cuisinier. 

Epreuve avant toutes lettres ; 87 fr. 
Dessus de clavecins. Deux épreuves à l'eau- 

forte retouchées au burin par L. Crépy, fils : 
40 fr. 

Fêtes de Diane. — De Bacchus. — De Fau¬ 
ne. — Du Dieu Pan. Suite de quatre estani- 
l'es faisant pendants. Epreuves avant les vers 
cans la marge inférieure : 65 fr. 

1885. — De La Béraudière. — Motif de 
décoration. Epreuve du l*”' état à l’eau-forte ; 
25 fr. 

1889. — Decloux. — Suite d’acteurs de la 
Fomédie Française. Sept épreuves in-8° im- 
1 rimées en noir : 30 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. ■— Livre de por¬ 
tières pour tapisseries, inventées et gravées à 
l'eau-forte par Gillot, peintre du roi. Suite 
complète de six estampes : 92 fr. 

Cinq pièces de la suite précédente : Apol¬ 
lon, Diane, Flore, Bacchus et Thetys. Quatre 
de ces estampes sont à l’état d’eau-forte, et 
la cinquième, Thetys, est avant la lettre : 
96 fr. 

La collation préparée dans un jardin, par 
Gochin. — Repas de chasse. Deux estampes 
dont la dernière est à l’état d’eau-forte : 
160 fr. 

GILLRAY, James, peintre et gra¬ 

veur ang-lais, né vers 1760, mort en 

1826. —Genre; Marine; Caricatures. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Triom- 
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phe de la Liberté en élargissant les détenus 
de la Bastille, d’après Northcote. Epreuve en 
pointillé : 4 fr. 

M. Howard visite les prisons et soulage la 
misère des pauvres. Epreuve à l’eau-forte 
et en manière pointillée : 4 fr. 

GILSBERG, graveur et dessinateur 

français du xvii^’ siècle. 

1897. — De Concourt. — Portrait de Mlle 
La Chanterie, de l’Opéra, d’après Pierre. Es¬ 
tampe en manière sanguine, et, en plus. Le 
porrtait de Mlle Lamy, Louise-Madeleine, de 
l’Académie Loyale de musique, d’après Car- 
montelle. Epreuves avant toutes lettres avec 
marges. Les deux : 68 fr. 

GIMIGNANI, Hyacinthe, [)ein(re 

et g'raveur italien, né a Fistoïeen rt)ii„ 

— l listoire ; Portrait. 

1811. — Roux. —■ Deux tableaux. Sujets 
tirés de l'histoire d'Alexandre (112-125) : 
194 fr. 

1846. — C.vrdin.xij Pesch. — L’adoration 
des Mages : 243 fr. 

1867. — CÉ.xÉRAL SouLT. — La Vierge, 
l'Enfant Jésus et Sainte Rose (301-123) : 
1.200 fr. 

1900. — A. Rey. — Alexandre et Diogène 
C14-126) : 130 fr. 

.Alexandre et Darius (114-125) : 130 fr. 
Dessins 

1858. — K.^iIeï\l\n. — Assompt'ion de la 
Vierge. Dessin à la plume légèrement bis¬ 
tré : 12 fr. 

Esta nipes 

1801. — ViNKLER, Leipzig. — La vendange. 
Epreuve avec dédicace (31-43) : 7 fr. 80. 

L’enlèvement des Sabines. Epreuve avec 
dédicace : 23 fr. 40. 

1810. — Prévost. — Irène pansant les 
plaies de Saint Sébastien. — Sémiramis pré¬ 
cédée d’un soldat, allant apaiser une révolte. 
Les deux : 24 fr. 

1833. — CoMTjpssE d’Einsiedel. — Sém'ira- 
mls dissipe une révolte. Epreuve à l’eau- 
forte : 19 fr. 50. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La vendange. 
Epreuve avec dédicace (31-43) ; 5 fr. 20. 

L’enlèvement des Sabines. Epreuve avec 
dédicace : 5 fr. 85. 

La prise de la v'ille de Tournay : 7 fr. 80. 

La bataille de Covensteyn : 7 fr. 80. 

1855. — Van den Zande. — L’enlèvement 
des Sabines, morceau en deux planches : 
4 fr. 

La vendange : 8 fr. 

GIMIGNANI, Louis. 
Dessins 

1773. — Lempereur. — Martyre d’un évé- 
que. Dessin à la plume, lavé et réhaussé de 
blanc : 50 fr. 

1775. — Mariette. — Saint François d’As- 
sise recevant le Viatique et pour pendant Le 
Sacnfice aux Idoles. Dessins à l’encre de 
Chine réhaussés de blanc : 80 fr. 

Saint Grégoire implore la miséricorde de 
D'ieu pour la délivrance de la peste qui as¬ 
siégeait Rome : 46 fr. 

1785. — Vente Nourry. — Une élévat'ion 
en croix, composit'ion de neuf figures. Dessin 
au bistre, réhaussé de blanc (9- p. 6 1.-7 p. 
3 1.) : 8 fr. 

Deux dessins, dont un martyre de Saint. 
Dessins à la sanguine : 13 fr. 

Une marche triomphale, lavée d’encre de 
Chine, réhaussée de blanc : 40 fr. 

1811. —• SiLVESTRE. — Un saint entouré de 
peuples et de guerriers, tenant en ses mains 
un vase. Dessin à la plume et au bistre : 
6 fr. 

1858. — Ivaiem.an. — Composition à la 
plume, lavée d'indigo, réhaussée de blanc : 
7 fr. 

GIMIGNANI, Vincent. 

1775. —■ Mariette. — Un prêtre célébrant 
la messe, entouré de divers personnages de¬ 
bout et à genoux. Dessin à la plume : 48 fr. 

S'ix feu'iUes contenant onze sujets et études 
diverses. Dessins à la plume et à la pierre 
noire : 43 fr. 

1877. — Prince de Gonti. —• Loth et ses 
deux filles, l'une lui présente une coupe, 
l’autre lui verse à boire : 500 fr. 

Le Temps enlève des fleurs de la tête d’une 
femme assise : 204 fr. 

Deux femmes en demi-figures, dont une 
tient un masque : 24 fr. 

GINGELIN (van). 

1856. — De Coninck. — Vue de v'ille, sur 
le devant un fleuve traversé par un bateau 
à vapeur, barques (87-113) : 85 fr. 

GIOCONDO, Fra-Giovanni, gra¬ 

veur italien, né en i455, mort en i520. 

1896. — Destailleur. — Album de des¬ 
sins de Fr a Giocondo, in-8'’ sur velin. Des¬ 
sins à la plume avec réhauts de sépia. Cet 
album se compose de cent-deux feuilles nu¬ 
mérotées de 1 à 103, le numéro 93 omis : 
325 fr. 

Un aidre album contenant cent-trente feuil¬ 
les sur lesquelles sont tracés à la plume, 
avec réhauts de sépia, plus de six cents des¬ 
sins : 510 fr. 

Un autre album in-4®, comprenant cent- 
vingt-huit feuilles numérotées de 1 à 127 
(106 étant double), contenant plus de deux 
cents dessins de frises, colonnes, etc., à la 
plume avec réhauts de sépia : 200 fr. 

GIOLITO, de Ferrare, Gabriel, 
peintre italien de la première moitié du 

xvF .siècle. 

1877. — PiRMiN Didot. — Sujets de la 
passion de Jésus-Christ et la mort de la 
Vierge. Sept estampes. Epreuves restaurées : 
31 fr. 
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GIONINA, Simon, peintre italien 

né à Padoue en idaf). — Histoire; 

Portrait. 

1859. — Kaieman. — Vénus demande à 
Vulcain des armes pour Enée. Dessin à la 
plume lavé sur sanguine : 5 fr. 

GIORDONA, Luca, dit Fa Pres¬ 
to, peintre et graveur italien, né a 

Naples en i632, mort en 1700. — 

Histoire; Genre; Portrait. 

1710. — JOHAN Gau, Amsterdam. — Une 
Bacchanale: 610 fr. 

1738. — Comte de Fr.aula. — Le Jugement 
de Pâlis (4 pieds 6 p.-5 pieds 3 p. %) : 
452 fr. 

1742. — Prince de Carignan. — Loth et 
ses filles : 850 fr. 

1753. — CoYPEL. — La tête de l’apôtre 
Saint Pierre (21 p.-15 p.) : 75 fr. 

1756. — Duc DE Tallard. — Diogène cher¬ 
chant un homme : 201 fr. 

1767. — De Jullienne. —- La naissance de 
la Vierge et une présentation au temple (37 
p. 6 1.-21 p. 6 1.) : 604 fr. 

Notre Seigneur à table avec ses disciples, 
figures à mi-corps (17 p.-22 p. 3 1.) : 225 fr. 

1767. — Vente X..., 17 Décembre, Lon¬ 
dres. — Mars, Vénus et Vulcain. — Le Ju¬ 
gement de Pâris. Les deux pendants : 5.000 
fr. 

1771. — R. Strange, Londres. — Adora¬ 
tion des bergers : 7.085 fr. 

1771. — Fleming. — Le même sujet : 
5.512 fr. 

1772. — Jabach. — L’enlèvement d’Eu¬ 
rope : 460 fr. 

1774. — Gallebroock, Londres. — Adora¬ 
tion des bergers : 3.940 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Diogène 
cherchant un homme : 730 fr. 

Le vœu de Louis XIII (4 pieds 5 p. sur 3 
pieds) : 2.501 fr. 

Deux paysages avec personnages et ani¬ 
maux : 2.950 fr. 

La naissance de Jésus : 271 fr. 

L’éducation d’Apollon par Mercure : 96 fr. 

Judith tenant la tête d’Holopherne : 215 
fr. 

La femme adultère (attribué) : 80 fr. 

1781. — Euller. — Sainte Famille : 315 
fr. 

1785. — Nourry. — L’enlèvement d’Eu¬ 
rope (55 p.-74) : 300 fr. 

1787. — Collet. — L’annonciation (30 p.- 
24) : 54 fr. 

1800. — D’Orléans, 2”® vente. — Le lac 
de Belhesda : 840 fr. 

Le Christ chassant les marchands du tem¬ 
ple : 1.300 fr. 

1809. — Lebrun. — Le Christ mort (36 p.- 
66) : 3.750 fr. 

1810. — De Calvière et de Bellegarde. 
—Jupiter et Antiope <48-55) : 1.200 fr. 

1812. — ViLLERS. — Sujet allégorique (42- 
p.-33) : 490 fr. 

1815. — Spruyt. — Saint Michel et Luci¬ 
fer : 46 fr. 

1823. — Pasquier. — Jupiter et Antiope : 
(48-55) : 250 fr. 

1832. — Laffitte. — Diane et Actéon : 
2.111 fr. 

1840. — ScH.vMP. — Job sur son fumier : 

120 fr. 

L’éducation de la Vierge. Cuivre : 1.320 fr. 

1843. —■ Agu.ado. — La Charité avec trois 
enfants (116-89) : 995 fr. 

1843. —• Herris-Leroy. — Bacchanale : 
100 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Départ pour 
le pâturage. Deux pendants : 1.150 fr. 

Jésus au milieu des docteurs : 135 fr. 

1850. — ScHWELLiNG. — Diane au bain 
(95-123) : 100 fr. 

1850. — Guillaume II. — Sisara et Jahel 
:119-176) : 3.045 fr. 

Tarquin et Lucrèce (124-99) : 1.150 fr. 

1853. — Louis-Philippe. — Assomption de 
la Vierge : 775 fr. 

1857. — D’Armagnac. — L’adoration des 
bergers. — Le mariage de la Vierge. Ensem¬ 
ble : 620 fr. 

1861. — Vente L. de Madrid. — Passage 
de la Mer Bouge par les Israélites (386-400) : 
600 fr. 

Vierge et Martyre (150-100) : 460 fr. 

1864. — Vente X... — Mercure endormant 
Argus. —■ L’enlèvement de Déjanire. Les 
deux : 350 fr. 

1865. — Ghapuis, Bruxelles. — Nymphe 
surprise par un silène (22-32) : 40 fr. 

1868. — Vente X..., 30 Janvier. — Saint 
Luc faisant le portrait de la Vierge : 250 fr. 

1868. — Vente X... — Vierge et Enfant : 
880 fr. 

1873. — Vicomte Aguado. — Naissance de 
la Vierge : 600 fr. 

Le Christ enfant : 490 fr. 

1881. — Mailand. — Agar renvoyé par 
Abraham : 520 fr. 

1892. — Giron de Buz.aringues. — Persée 
et Andromède : 1.500 fr. 

1894. — Baudot, Dijon. — La vision d’un 
.Anachorète. Cuivre (16-21) : 48 fr. 

1900. — Debrousse. — Le Martyre de 
Saint André (270-205) : 360 fr. 

1900. — Cardinal Despuig. — Vieillard 
en buste (48-33) : 140 fr. 

Dessins 

1756. — Duc de Tallard. —• Une Nativité. 
Dessin à la plume et au bistre : 18 fr. 

1772. — Huquier. — Le couronnement de 
la Vierge (17 p. 4 l.-ll p. 6 1.) : 60 fr. 

Un prêtre se sacrifiant au lieu d’immoler 
une femme. Dessin à la plume et au bistre 
(15 p. 6 1.-20 p. 9 1.) : 24 fr. 

Plusieurs femmes et enfants regardant des 
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gens irres. Dessin à la plume et au bislre 
(6 p. 0 l.-ll p.) : 151 fr. 

1773. ~ Lempereur. — Judith montrant 
la tète' d’Holopherne aux habitants de Béthu- 
lie. rie.'Sin à la plume et lavé : 220 fr. 

1777,. —. Mariette. — Une Sainte Famille. 
Dessin à la plume et au bistre : 151 fr. 

La Vierge et l'Enfant Jésus, accompagnés 
de saints. Dessin à la plume lavé de bistre : 
03 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Judith mon¬ 
trant la tête d'Holopherne aux habitants de 

Bèthulie. Dessin à la plume lavé : 101 fr. 

1779. — D’Argenville. —■ Jésus à table 
chez le Pharisien. Grande maquette, et un 
autre sujet à la sanguine : 10 fr. 

Jésus chasse les marchands du temple, et 
deux autres dessins : 6 fr. 

17S5. — NouRRY. —• Flore caressée par 
Zéphire. on les voit entourés d’amours dans 
un fond de paysage. Dessin à la plume, à la 
sani2:uine, lavé à l’encre et au bistre (10 p. 
O l.Ab p. G 1.) : 98 fr. 

L'adoration des bergers. — Le repos en 
Egypte. Dessins à la plume, le premier lavé 
au bistre, l'autre à l’encre de Chine : 20 fr. 

1797. — Vente X... — Croquis à la plume 
offrant diverses idées de figures ou têtes : 
12 fr. 

Ig72. — Villenave. — Lucrèce. Dessin on 
cama'ieu '36-24) : 31 fr. 50. 

L'enlèvement des Sabines. Dessin (44-60) ; 
29 fr. 50. 

1855. — Van den Z.ande. — David fuyant 
la colère de Saul. Dessin à la plume et au 
bistre réhaussé de blanc au pinceau : 10 fr. 

1857. — Vente X..., P'' Décembre. — Le 
Jugement de Midas. Dessin au bistre : 
3 fr. 50. 

1858. — KAIEM.4N. — Bacchus, un Silène et 
des amours. Dessin à la sanguine : 20 fr. 

Le départ pour l’Egypte : 41 fr. 

Adoration des mages : 21 fr. 

1858. — Vente X,.., 7 Décembre. — Ado- 
rat'ion des bergers : 3 fr. 50. 

1859. — IvAiEJiAN, 2”® vente. — Agar 
renvoyée par Abraham. Dessin à la plume, 
lavé d’encre : 10 fr. 50. 

L'adoration des bergers. Dessin à la plu¬ 
me : 9 fr. 50. 

Bacchus entouré d’enfants. Dessin à la 
plume lavé d’encre : 9 fr. 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Sophonisbe : 
G fr. 

Jésus parmi les Docteurs de la loi : 8 fr. 

Sainte .Anne : 4 fr. 
La Sainte Vierge : 2 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. —• Jésus d'iscu- 
tant dans le temple. Epreuve du 1" état 
avant l’adresse : 11 fr. 70. 

Sainte Anne. Epreuve du 1®“' état : 19 fr. 50. 

La même estampe. Epreuve du 3”® état ; 
5 fr. 20. 

1855. — Van den Zande. — Sainte Anne : 
4 fr. 

1865. — C.4MBERLYN. — Lc sacviflce d’Elie.- 
Epreuve du 1®” état avant l’adresse de : Fran¬ 
cesco Palmlero formis : 13 fr. 

GIORGIO, de Florence, peintre 

italien de la première moitié du xvP 

siècle. — Histoire. 

1881. — (M-ailand. — Pastorale: 6.000 fr. 

GIORGIO NO. Voir : BARBA- 
RELLI. 

GIOTTO (Le). Voir : BONDONE. 

GIOVANNI. 

1900. — Vente X..., Novembre. — Le Sa¬ 
vant (110-85) : 190 fr. 

GIOVANNI, Baptiste. 

1821. — E. DUR.AND. — Le repentir de 
Saint P'ierre, d’après Le Guide. Epreuve 
avant la lettre : 17 fr. 50. 

GIOVANNI, Frédéric. 
Esl.ampes 

1821. — E. Durand. — Vues de Tivoli. 
Deux pièces. Epreuves avant la lettre et les 
noms d’artistes : 12 fr, 

GIOVANNI (de), Udine. Voir ; 

NANNI. 

GIOVANNINI, Giacomo-Maria, 
peintre et graveur italien, né à Bolo¬ 

gne en 1667, mort à Parme en 1717. 

— Histoire. 
Estampes 

1756. — De Tall.ard. — Huit estampes à 
l’eau-forte ; 11 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le roi 
Tottila avec une grande suite à genoux de¬ 
vant Saint Benoît, d’après Carrache. Epi;euve 
du 1®® état avant le nom des artistes et 
avant la retouelie : 31 fr. 20. 

Suite complète de vingt feuilles contenant 
les fresques de L. Carrache. Eaux-fortes : 35 
fr. 

1857. — Thyssen. — Groupes de statues 
et supports de colonnes. Quatre pièces : 2 fr. 

GIRARD, Albert, peintre français 

contemporain né à Paris. — Genre; 

Paysage. 

1878. — Baron D..., 15 Février. — Une 
maison mauresque : 610 fr. 

1900. — Colonel Merlin. — Le Ménestrel 
(20-12) : 210 fr. 
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GIRARD, Alexis-François, gra¬ 

veur français, né à Vincennes en 1789 

(fils de Romain), mort en 1870. 
Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’archange 
Gabriel, d’après Paul Delaroche : 9 fr. 20. 

Le cardinal de Richelieu, d’après Paul De¬ 
laroche : 101 fr. 40. 

Le cardinal de Mazarin mourant, d’après 
Paul Delaroche : 104 fr. 

Louis A'T lll, roi de France, dans son cabi¬ 
net. d’après F. Gérard : ? 

Taima, d’après François Gérard : 15 fr. GO. 
Le Bécaméron, d’après ’Winterhalter : 

67 fr. 25. 

Il dolce Farniente, d’après Winterhalter • 
78 fr. 

GIRARD, Ernest. 

1868. — D’Aoûil.4. — Jeune fille trico¬ 
tant. Aquarelle (37-26) ; 230 fr. 

Le Zoé Alexandre de Bieppe. Dessin (40- 32) : 6 fr. rt' ^ u. 

GIRARD, Firmin, peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Poucin (Ain) 

en i838. — Genre. 

1857. Richard W. — Saint Just faisant 
peindre sa maltresse : 705 fr. 

1881. — Association des Artistes — En 
route pour le marché : 2.000 fr. 

1882. — Société Art et Amitié. — Les 
Pivoines : 1.650 fr. 

1886. — Hazeltine, New-York. — Japo¬ 
naises : 11.350 fr. 

1888. — Ch. Leroux. — Le Jardin : 350 fr. 

1889. — Witney, New-Yory. — Fleurs 
d automne : 4.675 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mai. — La basse- 
cour du château : 320 fr. 

1898. — Stew.art, New-York. — Mar¬ 
chand de fleurs à Paris (79-118) : 8.000 fr. 

Bouquetière (79-118) : 15.750 fr. 
Dessins 

1881. — Andrieux. — Le bouquet des 
champs. Dessin à la plume : 190 fr. 

1894. — Vente X..., 23 Novembre. — Pré¬ 
paratif dé sortie. Dessin : 30 fr. 

GIRARD, J.-B. 

1877. Béh.agüe. — J’ai une grande faim 
de vous revoir et tout voir. — Ma chère pe- 
tue de trO'is ans,-oubliez-vous et laissez fairo 
Deux pièces sur les moines : 43 fr. 

GIRARD, Romain, graveur, né à 
Paris en 1701. 

r Veuve Allard de la Court. 
Le sacrifice de la Rose, d’après Fraffonai'd 
Epreuve avant toutes lettres : 60 fr. 

La même estampe avec la lettre : 10 fr. 

Valmont and présidente de Tournel, d’après- 
Lawreince. Epreuve en couleurs : 4’8 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel, — Hé¬ 
roïsme de Guillaume Tell, d’après Schall 
Epreuve en manière pointillée : 5 fr. 

1846. — Vente Saint. — L’archange Mi¬ 
chel, d’après Paul Delaroche : 6 fr. 25. 

1877. — Béhague. — Mrs Merteuil and Miss 
Cecille Volange Valmont and Présidente de 
Tournel. Estampe d'après Lawreinoe, avec 
grandes marges : 306 fr. 

Valmont and Présidente de Tournel : 80 fr. 

1881. — Muhlbacher. — Mrs Merteuil and. 
Miss Cecille Volange, d’après Lawreince. 
Epreuve de l'"’ état : 100 fr. 

Valmont and Présidente Tournel : 61 fr. 
^ La même estampe, avec toute marge : 145 

1 almont and Emilie. Epreuve avec toute 
marge : 155 fr. 

1882. — Dubois du B.vys. — « Je m’occu¬ 
pais en attendant. » Estampe d’après Mallet. 
— Les jeux de l'amour, d’après (Mallet, par 
Bellejamtoe. Ensemble : 19 fr. 

1889. — Degloux. — Valmont and Prési¬ 
dente Tourvel, d'après Lawreince. Epreuve à 
toute marge : 45 fr. 

Présidente Tourvel, d’après Touzé : 24 fr. 
1890_. — Destailleur. — j/rs Merteuil, 

and Miss Cecile Volange, d’après Lawreince : 
260 fr. 

T almont and Emilie, d’après Lawreince. 
Epreuve Je 2'"' état : 280 fr. 

Valmont and Présidente Tourvel, d'après 
Lawreince : 165 fr. 

1891. — Kinnen. — Valmont and Emilie. 
Epreuve de 2“® état : 160 fr. 

Mrs Merteuil and Miss Cecille : 260 fr. 
1891. — Bayard. — Valmont and Présidente 

Tourvel : 28 fr. 

1892. — Baudet. — La même estampe : 35 
fr. 

1894. — Vente X..., 21 Décembre. — Les 
plais'irs interrompus. — Qu’en pensez-vous. 
Deux épreuves en couleurs faisant pendants : 
5i2 fr. 

1895. — Vente X..., 27 Février. — Mrs 
Merteuil and Miss Cecile Volange. — Valmont 
and présidente de Tourvel. Deux épreuves 
en couleurs : 200 fr. 

1897. — B.aron J. PicHON. — Valmont and 
Emilie, d’après Lawreince. Epreuve en cou¬ 
leurs, -avec une inscription différente de celle 
décrite et commençant par ces mots : « Cette 

■complaisance de ma part » au lieu de « Emi¬ 
lie qui a lu l’épîtr-e, etc. » : 62 fr. 

Valmont and Présidente de Tourvel, d’a¬ 
près Lawreince. Epreuve imprimée en cou¬ 
leurs : 85 fr. 

La Présidente Tourvel, d'après Lawreince. 
Epreuve imprimée en couleurs, d’une pièce 
gravée d’après Touzé, mais qui fait suite aux 
deux précédentes, également tirées de liaisons 
dangereuses : 52 fr. 

La cuisinière rusée. — La bourgeoise éco¬ 
nome. Deux petites estampes, fais-ant pen¬ 
dants, d’après Cheveaux. Epreuves im-primées- 
en couleurs : 250 fr. 
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1§99. — Vexte X..., 2S Février. — La 
bourgeoise économe. — La cuisinière rusée, 
d'après Clievaux. Deux épreuves en couleurs : 
59 fr. 

Mrs Merteuil et Miss Cecille Volange. 
Epreuves dont les angles sont équarris. Très 
grandes marges : 62 fr. 

q899. _ LiGAUD. — Valmont and Emilie. 
Epreuve en couleurs : 205 fr. 

La nonchalance, d’après Chevaux. Epreuve 
en couleurs avec marges : 72 fr. 

Mrs Merteuil et Cecille Volange, d'après 
Lawreince. Epreuve avant rinsoription. Gran¬ 
des marges : 175 fr. 

Hésitation. Pièce de forme ovale. Epreuve 
en bistre, à toute marge : GO fr. 

GIRARDET, Abraham, ijraveur 

français, né à Locle en 1704? mort en 

1823. 
Kstampes 

1853. •— Ackermann, Dresde. — La trans¬ 
figuration. d’après Raphaël. Epreuve du P'' 
état, avant la lettre : 18 fr. 90. 

L’enlèvement des Sabines, d'après le Pous¬ 
sin. Epreuve du T'"' état, avant la lettre : 
4 fr. 20. 

1817. — Logette. — La déification d’Au¬ 
guste et l'inauguration de Tibère, ^d’après 
Bouillon. Epreuve avant la lettre : 51 fr. 

1817. ■—• Comte Rigal. —• Jésus Christ se 
transfigurant sur le Tabor. d’après Raphaël. 
Epreuve avant la lettre : 67 fr. 

La même estampe : G6 fr. 
Le triomphe de Titus et de Vespasien. d’a¬ 

près Jules Romain. Epreuve avant la lettre : 
46 fr. 

Le triomphe de Titus et de Vespasien, mê¬ 
me état : 68 fr. 

La Sainte Cène, d’après Ph. de Champagne. 
Epreuve avant la lettre, dans la marge, les 
noms d’auteurs : 64 fr. 

La même estampe. Epreuve du même état : 
63 fr. 

L’enlèvement des Sabines, d’après le Pous¬ 
sin. Epreuve avant la lettre ; 33 fr. 

La même estampe. Epjeuve avant la lettre 
de la planche non terminée : 12 fr. 

I.a déification d'Auguste et l’inauguration 
de Tibère, d’après un camée antique. Epreuve 
avant la lettre ; les noms des artistes à la 
pointe : 77 fr. 

Sujets pour les œuvres de Racine et de 
VolicTire. Huit pièces in-folio et in-8“, d’après 
Chaudet et Moreau. Epreuves avant la lettre, 
une des estampes non terminée : 48 fr. 

Sujets pour les œuvres d'Horace et pour la 
traduction d’Anacréon. Huit pièces, d’après 
Percier, Bouillon et Girodet. Epreuves avant 
la lettre ; une des estampes non terminée : 
15 fr. 50. 

Frontispice d’un des volumes du voyage 
d’Egypte. Epreuve avant la lettre : 24 fr. 

1821. — E. Durand. — La transfiguration, 
d’après Raphaël : 122 fr. 

L’enlèvement des Sabines, d’après le Pous¬ 
sin. Epreuve avant la lettre : 50 fr. 

Bacchanale, d'après Le Poussin : 13 fr. 
1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Mort 

d’Arnold de Winkelried (1386). En bas, une 
ample description du sujet : 3 fr. 

184'6. — Saint. — Le camée de la Sa'mte 
Chapelle : 9 fr. 

1847. — Lamothe Fouquet. — Le transfi¬ 
guration, d’après le tableau de Raphaël au 
Vatican. Epreuve avant toutes lettres et avant 
d’être entièrement terminée : 137 fr. 

1853. — Ackermann, Dresde. — La trans¬ 
figuration, d’après Raphaël. Epreuve ■ du P’’ 
état : 22 fr. 75. 

L’enlèvement des Sab'ines, d’après Le Pous¬ 
sin. Epreuve du 1®'' état, avant la lettre : 4 fr. 
30. 

1855. — Van den Z.ande. — Le triomphe de 
Titus et de Vespasien. d’après J. Romain. 
Epreuve à l’eau-forte pure. — Le même sujet. 
Epreuve beaucoup plus avancée. — Le même 
sujet. Epreuve de la planche terminée, mais 
avant la lettre. Ces trois estampes à grandes 
marges : 9 fr. 

1861. — L.ajariette. — Vénus sur les 
nuages. — Mort du duc de- Berry. Deux es¬ 
tampes : 3 fr. 

1865. — A.-J. Essingh. — L’enlèvement des 
Sabines, d'après Poussin : 4 fr. 40. 

La transfiguration, d’après Raphaël : 22 fr. 
65. 

Le triomphe de Vespas’ien et de Titus : 14 
fr. 

1873. — J. Gigoux. — Fête à Cérès. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 1 fr. 

1877. — Béhague. — Le coup de vent, d’a¬ 
près Lebel. Epreuve avant la lettre, avec mar¬ 
ges : 75 fr. 

1879. — S1EURIN. — Portraits de la com¬ 
tesse d’Armagnac et d’Ollivier Patru. Les 
deux : 5 fr. 

1881. — Saint Geniès. — Le coup de vent, 
d’après Lebel. Epreuve avec la lettre, toute 
marge : 16 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La même estam¬ 
pe. Epreuve à l’eau-forte, avant toutes lettres 
et l’encadrement : 37 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la lettre, 
grande marge : 40 fr. 

1887. — Aubin. — La même estampe. 
Epreuve du même état : 20 fr. 

1890. — Destailleur. —■ La même estampe. 
Epreuve avant la lettre, toute marge : 70 fr. 

1891. — Kinnen. — La même estampe. 
Epreuve du même état : 26 fr. 

1891. — Bay.ard. ■— La même estampe. 
Epreuve à l’état d’eau-forte pure, avant toutes 
lettres et avant l’encadrement : 14 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la lettre : 
36 fr. 

GIRARDET, Edouard, peintre 

suisse du milieu du xix® siècle, né à 

Neufchalel. — Paysage. 

1872. — Pereire. — Entrée de la vallée de 
Lanterbrunen (53-91) : 5.800 fr. 

1872. — Anastasi. — Paysage : Vue de 
Suisse : 200 fr. 

1881. — BL.ANCKE, Amsterdam. — Vaches 
paissant. Paysage avec figures et animaux 
(38-46) ; 850 fr. 
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1883. — Narisckine. — Bords d'un lac : 
580 fr. 

1889. — A. Dreyfus. — Entrée de la val¬ 
lée de Lauterbrunnen ■ 1.800 fr. 

1889. — Van Gogh. — Chasseur surpris 
par un ours : 400 fr. 

Paysage des environs de Neufchatel: 200 fr. 
Le lac de Brientz : 210 fr. 
1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Paysage 

suisse (33-55) : 435 fr. 

GIRARDET, Karl, peintre fian¬ 

çais, né à Locle en i8i3' — Histoire. 

1891. — Philippe-George d’Ay. — La sur¬ 
prise. Episode de 1870 : 760 fr. 

1898. — Kuhtz, Berlin. — La convales¬ 
cente : 2.375 fr. 

GIRARDET, Léon. 
Aquarelles 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. — « On 
ne touche pas ». Aquarelle : 390 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Le dé¬ 
jeuner du chien (44-28) : 100 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Mars. — Jeune 
fille : 135 fr. 

GIRARD O N 
Estampes 

1772. — B. Audr-an. — La Madeleine au 
pied de la croix et cent-vingt-quatre épreu¬ 
ves : 411 fr. 

GIRARDOT. 

1893. — COQUELIN. — Chinon (30-40) : 225 
fr. 

GIRAUD, A., dit Le Jeune. 
Estampes 

1877. — Béhague. — Dans un riche inté¬ 
rieur, deux jeunes femmes couchées, se 
fouettent avec des roses, d’après Borel. Es¬ 
tampe ; 1.260 fr. 

Dans un riche intérieur, jeune femme en 
déshabillé galant prenant un bain de pieds, 
est surprise ainsi par une dame déguisée en 
homme, qui lui présente une lettre, d’après 
Borel. Epreuve à l’eau-forte : 1.090 fr. 

1880. — Wasset. —• Dans un riche inté¬ 
rieur, deux jeunes femmes couchées se fouet¬ 
tent avec des roses. Estampe : 600 fr. 

1881. — Mulbagher. — La même estam¬ 
pe, avec : Dans un riche intérieur une jeune 
femme en déshabillé galant prenant un bain 
de pieds, est surprise ainsi par une dame dé¬ 
guisée en homme qui lui présente une lettre. 
Epreuve à l’eau-forte : 910 fr. 

GIRAUD, Pierre-François- 
Eugène, peintre français, né à Paris 

en i8o6, mort en i88i, — Histoire; 

Genre. 

1872. — An.astasi. — 
chiens : 350 fr. 

1886. — Vente Giraud Eugène. — La 
douane italienne au Simplon : 700 fr. 

Le voyage en Espagne, contenant les por¬ 
traits de Dumas père et fils. Boulanger, Des- 
barolles, A. Maquei, Eugène Giraud. Eau de 
Benjo'in le domestique : 460 fr. 

1899. — Vente X..., 15 Mars. — Le Colin- 
Maillard et les Crêpes (116-145). Ensemble : 
2.200 fr. 

Dessins et Aquarelles 
1880. — Mahérault. — Le fou du roi de 

Navarre. Aquarelle : 450 fr. 
1881. — Perron. — Dans les Gardes Fran¬ 

çaises. Dessin réhaussé de blanc pour l’illus¬ 
tration des « Chansons populaires de Fran¬ 
ce » : 67 fr. 

1886. — Vente E. Girard. — Etude du ta¬ 
bleau « La Pasada de Toreros ». Dessin au 
fusain : 555 fr. 

Un grand album de dessins du voyage en 
Espagne : 780 fr. 

1894. —. Th. Scribe. —■ Mousquetaire en 
bonne fortune. Aquarelle : 85 fr. 

1899. — Vallet. — Italiens faisant de la 
musique. Aquarelle (20-15) : 65 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Figures 
d’Orient. Aquarelle (30-40 %) : 4 fr. 

GIRAUD, Charles, peintre fran¬ 

çais, né à Paris en 1819. — Paysage; 

Genre. 

1872. —■ Anastasi. — Jeune bretonne au 
bord de la mer : 490 fr. 

1880. — Blanchard. —• Serviteur arabe : 
400 fr. 

1892. — Baronne de Gunsbourg. — Fleurs 
et fruits (100-80) : 400 fr. 

Aquarelles 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Figures 
d’Orient. Aquarelle : 4 fr. 

GIRODET (de Roncy-Trioson), 
Anne-Louis, peintre français, né à 

Montargis en 1767, mort en 1824- — 

Histoire; Genre; Portrait. 

1822. — Chen.ard. .— Sainte Anne ensei¬ 
gnant à Vire à la Vierge (16 p.-12 p.) ; 185 fr. 

1825. — Vente Girodet. — Officier de ma- 
melucks : 2.050 fr. 

1826. — Denon. — Petit portrait du pre¬ 
mier Consul : 1.100 fr. 

1835. — Baron Gros. — Son portrait à 
l’âge de 22 ans : 899 fr. 

1839. — SoMALARiVA. — PjjgmaUon et Ga- 
lathée : 14.000 fr. 

1841. — Perregaux. — Tête de vierge r 
3.155 fr. 

1845. — Cypierre. — Le Christ mort " 
42 fr. 

1852. — Ledru. — Portrait de Napoléon : 
100 fr. 

1857. — Vente Girodet. — La belle Elisa¬ 
beth : 9.500 fr. 

Le marchand de 
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1859. — Rich.^rd \V. — La belle Elisabeth, 
modèle de prédilection du peintre : 3.100 Ir. 

1862. — Vente R... — Hypocrate refusant 
les trésors d’Artaxercès. Esquisse : 260 fr. 

1865. — Comte de Pourt,\.lès. — Vénus 
debout et nue au milieu des vagues écuman- 
tes, soulève une tresse de sa chevelure (30- 
22) : 2.120 fr. 

Erigone au bain {199-149) : 2.700 fr. 

1868. — GERME.4U. — Portrait de Château- 
briathl (120-90) : 410 fr. 

1873. — M.\rquis du Bl.usel. —• Portrait 
de la belle Elisabeth : 1.300 fr. 

1889. — CouTAN-IUuGUET. — Rodoguiie, 
■icènc du cinquième acte (31-40) : 210 fr. 

1890. — Rotilw. — Portrait de M. de 
Bourgeon : l.iOO fr. 

1897. — H.aro. — Chathelineau et Bon- 
■hiimp : 540 fr. 

1899. — V.\LLET. DE BORDË.A.U::. — Atala 
ou tombeau (66-110) : 52 fr. 

Dessins 

1846. — S.4INT. —• Portrait de Louis David, 
peintre, dans sa jeunesse : 22 fr. 50. 

1858. — Kaiem.vn. — Dessin è la plume et 
au lavis d’encre : 5 fr. 50. 

Orphée ramenant sa femme. Dessin au pin¬ 
ceau lavé et relevé de blanc : 9 fr. 50. 

Etude d’homme assis. Dessin lavé à l'encre 
de Chine : 2 fr. 

1860. —• E. Norblin. — Une marche de 
spectres et d’apparitions fantastiques. Dessin 
lavé d’encre de Chine réhaussé de blanc : 
32 fr. 

1861. — Vente X..., 29 M.\i. — Suite de cin¬ 
quante-quatre dessins pour' les Odes d'Ana¬ 
créon : 450 fr. 

1862. — Vente R... — Buste de Raphaël et 
buste de M'ichel .Inge : 180 fr. 

1862. — Vente X... — La mort d’Ann'i- 
bal. Aquarelle : 13 fr. 

1863. —• Ve.nte X... — Quatre tûtes d’étu¬ 
des. Dessins : 23 fr. 

1863. — Vente X.... 13 Avril. — Vieillard 
à genoux. — Ach'ille et Br'ise'is. Deux des¬ 
sins sépia et plume ; 5 fr. 50. 

Paysage. — Guerr'ier debout. Deux dessin.s 
à la plume et crayon noir : 2 fr. 50. 

1880. — Mahér.ault. — La dern'ière scène 
de Phèdre. Des.sin à l'encre de Chine, san¬ 
guine et sépia réhaussé de blanc (26-21) ; 
419 fr. 

Portrait de jeune femme, les cheveux boti- 
clés et nattés, vêtue d'une robe no'ire, elle 
tient Cl la main un méda'dlon (27-21) : 95 fr. 

Portrait de l’arViste. Dessin ci l'estampe (22- 
17) : 50 fr. 

Portrait de jeune femme et portrait de 
femme. Dessins à l'estampe, les tètes seules 
sont finies ; 65 fr. 

Tête d’homme. Dessin au crayon noir ; 
6 fr. 

Enée et D'idon (Eneide, livre premier). — 
Ene'ide (livre cinquième). — Bathdde (Mme 
Candeille). Trois dessins : 399 fr. 

Guerrier endormi. Estompe, réhaussé de 
blanc. —• Par'is et la Victoire. Dessin à l’es¬ 
tompe. Les deux ; 41 fr. 

1893. — Destailleur. — Recueil de trente- 
s'ix feuilles de croquis au crayon noir, repré¬ 
sentant des monuments, des paysages, etc. : 
5 fr. 

1895. — Vente X..., le 11 Février. — Os- 
sian. Dessin à la sépia : 26 fr. 

1897. — De Concourt. — Médaillon avec 
deux têtes accolées (11-11) : 320 fr. 

1898. — De Bryas. — Portra'it de jeune 
femme. Dessin à l’estompe et à la sanguine 
(24-18) : 360 fr. 

Le garde-chasse. Dessin au crayon de cou¬ 
leur (26-21) ; 1.600 fr. 

Estampes 

1803. — Vente X..., 18 Avril. —■ Deux su¬ 
jets en rond. Epreuve avant la lettre : 5 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Hypocrate refu¬ 
sant les parents d’Artaxerces. d'après J.-B. 
Massant. Epreuve avant la lettre : 25 fr. 

GIROLAMO de Padoue. Voir : 

CAMPAGNOLA. 

GIROLAMO, de Se rmoneta. 

Voir : SICIOLANTE. 

GIROLAMO, da Catignola. 

Voir : MARCHESI. 

GIROLAMO, de Santa-Croce, 

peintre italien du milieu du xvi''- siècle, 

né à Santa-Croce. — Histoire ; Por¬ 

trait; Paysag-e. 

1881. — De Beurnonville. — Le Christ et 
la Madeleine (36-42) : 400 fr. 

1894. —■ G.atterburg-Morosini. — L’ado¬ 
ration des Mages : 1.790 fr. 

Jésus et la Samaritaine. — Jésus apparais¬ 
sant à la Madeleine. Les deux : 890 fr. 

GIROLAMO, de Trévise dit 

Peumachi, peintre italien, né à Tré¬ 

vise en iFioS, mort en i.544- — His¬ 

toire. 

1847. — Solly, Londres. — Madone : 
7.390 fr. 

1859. — Nortwiciv, Londres. — Une .Ma¬ 
done entourée de saints : 11.250 fr. 

La Vierge sur son trône : 12.700 fr. 
Dessins 

1858. — Kaieman. — And del Castagno Na- 
turino de Florence. Trois dessins sur une 
feuille : 28 fr. 

GIROUX, André, jieintre framjais, 

né à Paris en i8oi. — Paysage; Genre. 

1844. — Des Malines. — Paysage avec fi¬ 
gures (24-33) : 25 fr. 

1881. — Vente X... — Vue des Montagnes 
de l’Isère : 420 fr. 
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GIRSKA. 

1823. —, Grünling, Vienne. — Buste d’un 
vieillard, vu de profil, tenant un violon et 
une cruche en main. Dessin à la plume (4 p. 
8 1.-4 p.) : 3 fr. 70. 

GITTARD, Charles-Alexandre- 
Joseph. 

1895. — Vente X..., 23 Novembre. — Pay¬ 
sage. Dessin au fusain : 22 fr. 

GLAIN, Pascal (de) peintre fran¬ 

çais, du milieu du xvin® siècle, mort en 

1769. — Portrait; Pastel. 
Pastels 

1767. — De Jullienne. —■ Une femme se 
regardant dans un miroir. Pastel sous verre 
■22 p.-18) ; 210 fr. 

1900. — Comte de G..., 17 Décembre. — 
Portrait de femme. Pastel (45-37) : 300 fr. 

GLAIRON-MONDET, E.-J. 

Estampes 

1766. — lir"® VEUVE All.\rd de l.v Court. 
— Autel du jeune Bacchus, d’après Vion. 
Epreuve avec marge : 7 fr. 

GLAIZE, Auguste-Barthélemy, 

peintre français, né à Montpellier en 

1807. — Histoire; Genre. 

1872. — Vente X... — Le spectacle de la 
folie humaine : 7.000 fr., (acquis par l’Etat). 

1873. — Au PROFIT des ALSACIENS-LOR- 
R.\iNS. — Une mauvaise nouvelle : 1.500 fr. 

1898. — Tabourier. — La lecture (9-6 V>) ; 
360 fr. 

1895. —■ Brantôt. — Etude. Dessin iB9- 
33) : 16 fr. 

GLAIZE, Léon, peintre français 

contemporain, né à Paris. — Genre; 

Histoire; Portrait, 

1890. — R.\pin. — Etude : 62 fr. 

1900. — B.4RON DE Fulde. — La lecture (9- 
6) : 90 fr. 

GLARDON. 

1899. — William Eden. — Bords d’un dois 
en Suisse. Dessin ; 1.250 fr. 

GLASHORST, C. (van), peintre 

hollandais. 

1857. — Ve.vte X..., P'' Décembre. — Riche 
compositUui de différents fruits : 9 fr. 50. 

GLATZ, François, dessinateur et 

graveur français du .xvin” siècle. 

1896. — Dest.a-il: EUR. — Projet de portail 
de l’Eglise Saint Nicolas du Chardonnet, à 
Paris. Dessin à la plume et à l’encre de Chine 
(51-44) : 2 fr. 

GLAUBER, Jean, dit Polydore, 
peintre et graveur allemand, né à 

Utrecht en i664, mort à Amsterdam 

en 1726. 

1707. — Van Swol, Amsterdam. — Un 
paysage : 320 fr. 

1774. — Jacobs. — Deux paysages avec des 
obélisques : 289 fr. 

1803. — Pawel. — Deux paysages : 304 fr. 

1850. — CuiLL.AUME II. — Deux paysages 
montagneux : 598 fr. 

1846. — Cardinal Fescii. — Paysage, site 
d’Italie : 1.001 fr. 

1863. — Meffre. — Paysage : 1.310 fr. 

Dessins 

1857. — Vente X..., P*' Décembre, i— 
Paysages arcadiens avec fabriques _ et mau¬ 
solées. Dessins lavés à l’encre de Chine. Deux 
pièces : 6 fr. 

1859. — Kaieman. — Paysage. Dessin à la 
plume, lavé de bistre : 2 fr. 

Estampes 

1772. — Vente X.,., 26 Février. — Vingt- 
sept estampes : 4 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Vue de la Grande 
Chartreuse. Six pièces. —■ Douze différents 
paysages. ■— Villageois conduisant trois fem¬ 
mes dans un batelet. — Six différents pay¬ 
sages, en tout vingt-cinq estampes : 48 fr. 

Agar présenté à Abraham. — L’adoration 
des Bergers. — L’adoration des Rois. — Eri- 
chtonius. ■—• Lyncus en loup cervier. — Mi¬ 
nerve et l’Envie. — Phaëton. — La Sûreté. 
— La concorde et la liberté du commerce. — 
Génie un flambeau à la main. — Zéphir pré¬ 
sentant une couronne à Minerve. — Fin des 
quatre Empires du monde représentés par la 
mort de Sardanapale, de Darius, de César et 
d’Alexandre. — La peste. — Nympes et ber¬ 
gers dans une campagne d’Arcadie. ■— Deu.x 
paysages, dans l’un huit nymphes au bain, 
dans l’autre, un homme près d’un pêcheur 
qui a son filet sur l’épaule. En tout dix-neuf 
estampes : 18 fr. 

1861. — 'Lajariette. — Les trois femmes 
au bain. — La bourrasque. — Les trois fem¬ 
mes dans le bateau. Trois estampes. Epreu¬ 
ves du V’’ état : 5 fr. 

1865. — Camberlyn. — Suite de six estam¬ 
pes diverses : 1 fr. 

Une vue de la Grande Chartreuse. Epreuve 
du 1®'’ état : 5 fr. 

Suite de douze estampes, différents paysa¬ 
ges : 4 fr. 

Le sacrifice au dieu Pan. — L’homme assis 
à terre tenant un bâton près d’un autre hom¬ 
me qui dort : 1 fr. 50. 
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Les deux femmes assises au premier plan 
d’une campagne. —■ L’homme debout s’entre¬ 
tenant avec une femme assise. Deux épreu¬ 
ves d’eau-forte : 1 fr. 50. 

La femme vue de dos, s’avançant vers deux 
autres femmes assises sur le bord d’une 
pièce d’eau. Epreuve de la planche terminée 
avec marge : 1 fr. 50. 

Les deux hommes conversant avec un vieil¬ 
lard. Epreuve à l'eau-forte pure : 1 fr. 50. 

Paysage où trois femmes sont dans une 
barque conduite par un batelier. Epreuve du 
l'”’ état : 1 fr. 50. 

Différents paysages, d’après Gaspard Du- 
ghert. Six estampes : 2 fr. 50. 

Les deux voyageurs. Epreuve avant la let¬ 

tre : 1 fr. 

Les deux arbres au bord de l’eau. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 1 fr. 50. 

Ulysse ne voidant pas céder aux Sirènes, se 
fait attacher au mât de son navire, d’après G. 
de Lairesse. Epreuve avant le numéro et l’a¬ 
dresse de Scheneck ; 2 fr. 

GLAUBER, Jean-Gottlieli, dit 

Myrtil, peintre et graveur allemand, 

né à Utrecht en lOGo, mort à J3i'eslau 

en 170.3. — Paysage avec ligures. 

1707. — Petr. de l.4 Court, Amsterdam. 
—Un paysage avec personnages ; 270 fr. 

Un autre paysage avec personnages : 282 
fr. 

1711. —- Utte.nbog-aert, Amsterd.am. — Un 
paysage avec figures : 39 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage orné 
de figures peintes par Lairesse : 1.200 fr. 

Paysage avec figures et architecture : 
1.200 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Pay¬ 
sage : 40 fr. 

1898. — Baron de Morenheim. — Paysage 
avec figures et animaux (84-65) ; 145 fr. 

Dessins 

1823. — Grünling. — Paysage avec des 
rochers escarpés garnis d’herbe. De.s.stn à la 
plume et à l’encre de Chine (Il p. G 1.-7 p. 
8 1.) : 4 fr, 30. 

Estanipes 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’arbre fra¬ 
cassé par l’ouragan, d’après Gaspard Pous¬ 
sin. Epreuve de 2"'® état : 11 fr. 

1855. — Van den Zande. — La même es¬ 
tampe : 2 fr. 

1865. — G.4MBERLYN. — La même estam¬ 
pe : 6 fr. 50. 

GLEDISCH, Paul, graveur alle¬ 

mand, né à Vienne en 1793. 
Estampes 

1843. —• Weigel, Leipzig. — La Vierge con¬ 
templant l’Enfant Jésus endormi, d’après Le 
Guide. Epreuve grand in-folio : 7 fr. 80. 

La Vierge, l’Enfant Jésus et Saint Jérôme 
dans un paysage, d’après Raphaël. Epreuve 
grand in-folio : 7 fr. 80. 

La Vierge, l’Enfant Jésus. — Sainte Made¬ 
leine et Sainte Catherine, d’après Vanucchi. 
Epreuve grand in-folio : 15 fr. 60. 

GLEYRE, Charles, peintre fran¬ 

çais, né à Chevilly en 1807, mort en 

1872. — Histoire; Genre. 

1874. — M'”® Lenoir. — Le bain de Diane : 
9.700 fr. 

L’esclave Nubienne, pendant du précédent : 
7.000 fr. 

1876. — J. Taylor Johnston, New-York. 
— La jeune Romaine au bain : 26.000 fr. 

Dessins 

1869. —■ Breithmeyer. — Tête de Saint 
Jean. Etude : 305 fr. 

GLIZIER, p., dessinateur et gra¬ 

veur français du xviii'’ siècle. 

1896. — Destailleur. — Fonds de mon- ç 
très avec sujets mythologiques au milieu d’or- 
nemerits rocaille. Quaire dessins à la plume 
et à l’aquarelle : 155 fr. 

GLOCKENDON, Albert, dit Le 

Vieux, peintre et graveur allemand né 

à Nuremlierg, vers i4ôo. — Histoire. 

Estampes 

1793. — Brandes, Leipzig. —• L’entrée à 
Jérusalem. — La Cène. — Jésus au mont des 
Oliviers. —• La prise de Jésus-Christ. — Jé¬ 
sus-Christ devant le grand prêtre. — La fla¬ 
gellation. — Le couronnement d’épines. — 
Le portement de Croix. — Le crucifiement. — 
La sépulture. — La descente aux limbes. — 
La résurrection. Suite de douze estampes. 
Epreuves du T”' état avant la retouche ; 
19 fr. 50. 

Le portement de cro'ix, d’après Schongauer: 
26 fr. 70. 

. 1797. —• WouTERS, Bruxelles. — La Pas¬ 
sion en vingt-trois estampes, gravées sur 

bois : 57 fr. 

1798. - PR.AUENHOLZ, NUREMBERG. - La 
Passion de Jésus-Christ, suite de douze es¬ 
tampes. Epreuves du l®’’ état : 26 fr. 70. 

Le portement de croix, d’après Schongauer : 

21 fr. 

La mort de la Vierge, d’après le même : 

21 fr. 50. 

1801. — WiNKLER, Leipzig. — La Passion de 
Jésus-Christ, suite de douze estampes. Epreu¬ 
ve du l®® état avant la retouche : 19 fr. 50. 

1811. — SiLVESTRE. — Huit sujets de la 
Passion du Christ : 58 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Sainte 
Cène : 5 fr. 20. 

La même estampe : 9 fr. 90. 

Le couronnement d’épines : 8 fr. 10. 

Une des cinq vierges sages : 15 fr. 60. 

1849. — Bris.yrt, a G.and. — La descente 
aux limbes. Epreuve du 1®'' état : 12 fr. 
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1877. — PiRMiN Didot. — Jésus aux jar¬ 
dins des Oliviers. Epreuve avant la retouche, 
mais restaurée : 30 fr. 

La Sépulture. Epreuve avant la retouche, 
mais restaurée : 30 fr. 

Une Vierge sage : 10 fr. 

GLOKENDON, Georges, dit Le 
Vieux, peintre et graveur sur bois, 

travaillait à Nuremberg de i48o à iBao. 

?. — Sternberg. —• La Vierge entourée de 
cinq saintes femmes. Estampe : 5 fr. 85. 

GLOKENDON, Georges, dit Le 
Jeune, peintre et graveur allemand, né 

en 1492, mort en i553. 

?. — Derscii.mi. — L’histoire de l’économe 
infidèle. Estampe : ^ fr. 75. 

GLOWER, J., Peintre anglais du 

XIX® siècle. — Paysage et Aquarelles. 

1882. — Hamilton, Londres. — Vue à Ba- 
rowdale ; 5.250 fr. 

GLUM, Jean Godefroy, peintre et 

graveur allemand, né à Berlin en 1678, 

mort en 1765. 

1765. — Camberlyn. — Buste de vieillard, 
tourné à gauche, les deux mains appuyées 
sur son bâton. Estampe : 2 fr. 

GMELIN, Frédéric - Guillaume, 
graveur allemand, né à Radenweiler en 

1746, mort à Rome en 1826. 

Dessins 

1814t — Bruun Neergaard. — Vue de l’arc 
Dolabella et de l’aqueduc Claudia à Borne. 
Dessin au bistre : 27 fr. 

Vue du château de Tivoli et d’un réservoir 
d’eau. Dessin au bistre : 24 fr. 

Le lac Albano, près de Borne. — La mer 
Morte, près de Naples. Deux estampes, avec 
le plan explicatif avec texte en allemand et -en 
français. Epreuves avant la lettre (16 p. 6 1- 
24 p. 4 1.) : 48 fr. v R ■ 

Vues de ruines de Borne, et de divers lieux 
d’Italie, autres des îles Lipares. Six estam¬ 
pes d’après d^érents maîtres (9 p. 1 1.-12 p. 

Testamento d’Anlo Quintilio, sculpté sur un 
côté de la montagne de Ferentino. — Vue de 
Ferentino. — Vue de l’entrée de l’ancienne ci¬ 
tadelle de Ferentino, et vue de la villa d’A- 
tata, d’après Gandidi Dionigi. Cinq estampes. 
Epreuves avant la lettre (8 p. 6 l.-ll p 4 f) • 
24 fr. 

Vues de Baja et de Puzzuoli, d’après Ac- 
kert (13 p. 10 1.-20 p. 6 1.). — Le monument 
de Salomon Gessner, à Zurich, d’après Wüest 
il3 p.-lj p. 7 1.). Trois estampes : 15 fr. 05, 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Vue du Bhin 
à Lauffenbourg : 14 fr. 

Les Cascatelles de Tivoli : 32 fr. 

1817. — Rigal (Comte). — Le temple de 
Vénus. — Le moulin de Claude, d’après 
Claude Lorrain. Epreuves avant la lettre sur 
papier de soie (18 p. %-24) : 112 fr. 

■Vues de Monte-Cavo, di rocca, e di Palaz- 
zuola. Suite de douze estampes. Epreuves 
avant la lettre (8 p. 5 l.-ll p. 3 1.) : 48 fr. 

Portique des Philosophes, dans la villa de 
Mécène, à Tivoli. — Vue de la villa de Mé¬ 
cène. Deux estampes. Epreuve avant la lettre 
(14 p.-20 p. 4 1.) : 16 fr. 

La cascade de Terni. — Les cascades de la 
grotte de Neptune à Tivoli. Deux estampes. 
Epreuves avant 1-a lettre (20 p.-14 p. 2 1.) : 
20 fr. 50. 

Les petites Cascatelles à Tivoli. — Les Cas- 
catelles à Tivoli. Deux -estampes. Epreuves 
avant la lettre (14 p.-20 p. 5 1.) : 30 fr. 

Vue des grandes Cascatelles de Tivoli. 
Vue générale des grandes et petites Casca¬ 
telles à Tivoli. Epreuves avant la lettre (15 
p. 10 1.-21 p. 1 1.) : 48 xv. 50. 

La fuite en Egypte. — Acis et Galathée, 
d’après Claude -Lorrain. Deux estampes. 
Epreuves avant la lettre (16 p. 1 1.-21 p. 7 1 ) • 
50 fr. I / ■ 

Le temple de Vénus. — Le moulin de Clau¬ 
de. Estampes répétées. Epreuves avant la let¬ 
tre sur papier vélin : 110 fr. 

Les cascades de Terni et de Tivoli, les 
grandes et les petites Cascatelles de Tivoli. 
— Le temple de Vénus et le moulin de Claude. 
Six estampes. Epreuves à l’eau-forte ; 40 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Vue 
des petites Cascatelles avec la maison de cam¬ 
pagne de Mécène à Tivoli. Epreuve très Rrand 
in-folio : 6 fr. 

Les Cascatelles de Tivoli, autre partie. 
Epreuve très vrand in-folio : 5 fr. 

Grotte de Neptune avec les temples de Ves- 
ta et de Sybille, à Tivoli. Epreuve très arrand 
in-folio : 5 fr. 

Cascade du velino de Terni. Epreuve très 
grand in-folio ; 4 fr. 

Vue de la chute du Bhin à Lauffen, près 
Schaffhouse, en Suisse. Epreuve très grand 
in-folio : 3 fr. 

Beau paysage, fuite en Egypte : 18 fr. 
Temple de Vénus. — Le moulin de Claude. 

Deux estampes : 78 fr. 
Le lac d’Albano, près de Borne. Très grand 

in-folio en largeur : 8 fr. 
La mer Morte près de Naples, pendant du 

précédent. -Epreuve très grand in-folio en lar¬ 
geur ; 8 fr. 

Le monument de Salomon Gessner, à Zu¬ 
rich. Très grand in-folio en largeur : 1 fr. 

1843. -- Debois. — Le temple de Vénus. — 
Le moulin de Claude, d’après Claude Lorrain 
Epreuves avant la lettre et avant les armes’ 
seulement les noms d’auteurs : 72 fr. 

1846. — Saint. — Les mêmes estampes : 
29 fr. 50. 

1853. ■— Ackermann, Dresde. — La fuite 
en Egypte, d’après Claude Lorrain. Epreuve 
grand in-folio en largeur : 15 fr. 10. 

22 
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GOARCIN, del Cinto. 

1702. — Jean Aggès. — Une réunion de 
personnages et une réunion de danseurs. Deux 
tableaux : 490 fr. 

GOBAUT, Gaspard, peintre fran¬ 

çais, né à Paris en i8i4- mort en 1882. 

— Paysages et fig-ures; Batailles; 

(ienre. 

1881. — Vente X... — Paysage avec figu¬ 
res : 570 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Les guer¬ 
res d’Afrique. Aquarelle (48-57) : 400 fr. 

GOBBO, Andréa, dit del Solari, 

peintre italien du xvi® siècle, né à Mi¬ 

lan. — Histoii'e. 

1859. — Kaiemax. —■ Les Israélites recueil¬ 
lant la manne. Dessin à la plume et au bis¬ 
tre : 7 fr. 50. 

GOBLAIN, Antoine Louis, pein¬ 

tre français, né à Paris en 1779. — 

Paysage ; Aquarelle ; Dessins en illus¬ 

trations. 

1879. — SiEURiN. ■— Vue de la fontaine de 
la place du Châtelet et de la Tour Saint-Jac¬ 
ques de la Boucherie, à Paris. Dessin au bistre 
rébaussé de blanc : 40 fr. 

GOBLÈ, Étienne, peintre et dessi¬ 

nateur hollandais, né à Amsterdam en 

1749, mort en 1799. —Paysage. 

1857. — Thyssen. — Moulin à vent avec 
la mer au fond. Dessin au crayon et à l’en¬ 
cre de Chine ; 2 fr. 50. 

GODBY, James, graveur anglais 

du commencement du xix*^ siècle. 

I‘tstam]ies 

1834. — CoiiTESSE d’Einsiedel. — Jésus 
devant Pilate, d’après Smirke Robert. Epreu¬ 
ve au pointillé : 10 fr. 

Saint Etienne devant ses juges, d’après le 
même : 4 fr. 

Lord Xelson à table pour expliquer à ses 
officiers le plan de la bataille de Trafalgar. 
Estampe : 8 fr. 

GODDYN ou GODYN, Pierre, 

peintre et graveur flamand, né à Bru¬ 

ges en 1752, mort en 1811. — Histoire ; 

Portrait. 

1865. — Camberlyx. — Simon conduit de¬ 
vant Priam. Epreuve à grande marge : 5 fr. 

GODEFROY, peintre hollandais de 

la seconde moitié du xvn® siècle. — 

Paysages animés. 

1767. — De Jullienne. —• Deux tableaux 
de forine ronde, représentant des paysages 
avec personnages et animaux (23 p. 6 1.-29 
p. 9 1.) : 340 fr. 

GODEFROY, François, graveur 

français, né près de Rouen en 1740. 

Estampes 

1766. — Veuve Allart de La Court. — 
L’Ecossaise, acte ni, d’après Gravelot. Epreu¬ 
ve in-folio : 3 fr. 50. 

Les Zéphirs badinent sur l’onde calme. — 
Belinde rit, d'après Marinier. Deux estampes. 
Epreuves avant et avec la lettre : 8 fr. 

1808. ■— Saint-Aubin. — Les Géorgiennes 
an bain, d’après La Dire : 5 fr. 

1810. — Prévost. •— Les nappes d’eau, d’a¬ 
près Le Prince. Epreuve avant la lettre : 14 
fr. 

1813. — Vente L. T., 5 Avril. — La même 
estampe, même état : 4 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. —■ La mê¬ 
me estampe : 1 fr. 

Yue proche de Gênes, d’après Vernet : 2 fr. 
1845. — Tufialkin. — Le Congrès de 

Vienne, d’après Isabey. Estampe : 39 fr. 
Psyché et l’Amour, d’après Gérard. Epreu¬ 

ve avant la lettre : 37 fr. 
Portrait de Bonaparte, premier Consul, d’a¬ 

près Isabey : 11 fr. 
Ossian, d’après Gérard : 5 fr. 
1858. — Venté X..., 7 Décembre. — Vue 

perspective de la ville de Rouen. Estampe : 
1 fr. 

1859. — Vente X..., 18 Mai. — Castiglione, 
d’après Raphaël : 1 fr. 

1873. — J. Gigoüx. — Exemple d’humanité 
donné par la Dauphine [Marie-Antoinette). 
Epreuve in-l" : 12 fr. 

1877. — Réhague. — La même estampe, 
d'après J.-AI. Moreau. Epreuve avant toutes- 
lettres, seulement les armes et les noms des 
artistes : 200 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre : 
105 fr. 

189i. — Vente X..., 21 Décembre. — Le 
Thé parisien, suprême bon ton au commen¬ 
cement du XIX'’ siècle. Epreuve en couleur ; 
81 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — Le Thé pari¬ 
sien ou le suprême bon ton au commencement' 
du XIX® siècle, d’après Harriet. Epreuve colo¬ 
riée du temps, mais tachée : 57 fr. 

Exemple d’humanité donné par Madame la 
Dauphine, le 16 octobre 1773. — La Poule au 
pot. Deux estampes faisant pendants, d’après 
■Moreau et Dugoure, gravées par Godefroy et 
David : 14 fr. 

1897. — De Concourt. — Exemple d’hu^ 
manité, donné par Madame la Dauphine, le 16 
octobre 1773, d’après J.-M. Moreau. Estampe : 
50 fr. 

1899. — Vente X..., 20 j\L\i. — La même 
estampe : 141 fr. 
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l,g99. — Duc DE Taleyr.\.nd. — Bonaparte 
à la Malmaison, d'après Isabey : 118 fr. 

Convention entre la République Française 
et les Etats-Unis, le H vendémiaire, an IX. 
Epreuve en couleurs : 505 fr. 

Assemblée au sermon. Epreuve en cou¬ 
leurs : 390 fr. 

Trois cent-dix petits portraits de person¬ 
nages célèbres. Estampes : 570 fr. 

GODEFROY, Jean, graveur fran¬ 

çais, né à Londres en 1771. 

1811. — Vente Silvestre. — Les Casca- 
telles de Tivoli, d’après Ballard. Epreuve 
avant la lettre : 9 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Le songe d’Os- 
sian, d’après Gérard. Epreuve avant la let¬ 
tre : 73 fr. 

1821. — Durand. — Le Christ mis au tom¬ 
beau. d'après Ant. Carraohe. Epreuve avant 
la lettre : 11 fr. 

1822. —■ Bervic. —- Piège tendu par l’a¬ 
mour. d’après Collet. — Le paysage, par Pil- 
lement. Epreuve avant la lettre, plus une 
épreuve à l'eau forte : 9 fr. 50. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Ossian, 
il est assis, chantant dans la plus grande ex¬ 
tase. Epreuve aux lettres tracées : 31 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiédel. — L’édu¬ 
cation de Carlin. ■—• Jeune fille avec un mop- 
se. Epreuve en manière pointillée : 2 fr. 

Tombeau de J.-J. Rousseau dans Vile des 
Peupliers : 1 fr. 

1843. —■ Debois. — Bataille d’Austerlitz. 
Epreuve de D'' état avant toutes lettres ; 180 
fr. 

Ln même estampe. Epreuve avant la lettre, 
les noms d'auteurs et l’adresse du graveur à 
la pointe : 159 fr. 

1845. — Vente A. D. — La bataille d’Aus¬ 
terlitz. d'après Gérard. Epreuve avant la let¬ 
tre : 60 fr. 

Le congrès de Vienne, d’après Isabey. 
Epreuve avant la lettre : 51 fr. 

1857. —■ Thyssen. — Vue perspective de la 
ville de Rouen : 1 fr. 

1861. —■ LA.J.4RIETTE. — Bataille d’Austerlitz, 
d’après Gérard ; 12 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Février. ■— Le Con¬ 
grès de Vienne, d’après Isabey : 130 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Napoléon et 
la famille impériale au bal donné par la ville 
de Paris en 1807 : 130 fr. 

GODERIS, H., peintre hollandais 

du XVII® siècle.. 

1888. — Vente Otto Pein. — Marine (27- 
45 1/2 ) : 687 fr. 50. 

GODÎG, Henri, graveur allemand, 

né à Dresde, dans la deuxième moitié 

du XVI® siècle. 
Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Ustensiles de 

chasse, grotesques. Quatre estampes. Epreu¬ 
ves in-folio : 9 fr. 10. 

V. —■ Blucher. — Histoires du peuple 
saxon. Cinquante-neuf estampes. Epreuves in- 
fobo ; 14 fr. 30. 

GODONNESCHE, graveur français 

du XVIII® siècle. 
Estampes 

1744. — Q. DE LOR.ANGÈRE. — Lcs médail¬ 
les fraippées depuis le commencement du 

■lôyne de Louis XV : 5 fr. 
1772. — De Fr.ancfort. — Les médailles 

du siècle de Louis XV: 5 fr. 

GŒNEUTTE, Norbert, peintre 

français contemporain, né à Paris. — 

Histoire; Genre. 

1797. — \. Diot. — Le boulevard de 
Cliphy, effet de neige : 380 fr. 

1884. — Vente iM., 10 Avril. — En classe: 
295 fr. 

Sur la terrasse : 80 fr. 
Le Pont Royal, à Paris : 155 fr. 
Un strad/ivarius : 390 fr. 
1888. — Ch. Leroux. — Les pêcheuses de 

crevettes : olO fr. 
1897. — A. Diot. — Le boulevard de Cli- 

chy, effet de neige : 380 fr. 
1898. — Seguy. — Marchande de poissons, 

au Tréport (12-73) : 530 fr. 
Dessins 

1882. — Vente X... — La promenade au 
bois. 'D-essin : 160 fr. 

Pas encore coiffée. Dessin : 5 fr. 
L’expert avait demandé. Dessio : 60 fr. 

Estampes 

1897.— De Concourt. — Portrait de fem¬ 
me. Epreuve d’artiste avec dédicace : 8 fr. 

.V Alidor Delzant dans son cabinet de tra¬ 
vail. Epreuve d'artiste sur japon : 48 fr. 

La lettre. — Sur la jetée. Deux épreuves 
dartisitie ; 13 fr. 

La cour du sabotier. — Derrière la porte. 
Deux épreuves d’artiste : 9 fr. 

GOERCE, Jean. 
Dessins 

1775. — VIariette. — Deux titres de livres 
in-4‘’ où se voit un grand prêtre. Dessin à 
la plume et lavé : 18 "fr. 

1857. — Thyssen. — Les livres de la loi. 
Médailles, Statues. Quatorze dessins lavés à 
l'emcre : 4 fr. 50. 

Scènes de la Perse, de l’Inde, etc. Dessin : 
2 fr. 25. 

GOES, Hugues (Van der), peintre 

flamand du milieu du xv® siècle, né à 

Bruges. — Histoire; Paysage. 

1852. — Quédeville. — Le crucifiement : 
520 fr. 

1859. — Northavick. Londres. — La sa¬ 
lutation. — La présentation au temple. Les 
deux : 3.536 fr. 
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18Ü0. — Sm Cullixg-Earuley. — L'ctoile 
de Jessé : 5.U00 fr. 

1SG2. —■ J.-P. Wever, Cologne. — Le 
Chriat ÿur la eroLv entouré d'anges, de Marie 
et de Joseph. Bois (32 p., 21 p.) ; 304 fr. 

18G5. — 'Comte de Pourt.\lès. — Tripty- 
ciue représentant : Au centre, la Vierge assise 
s’apprêtant à donner le sein à l’Enfant Jésus: 
sur le volet de gauche, un donata'ire couvert 
d'une arnture: sur le volet de droite, le por¬ 
trait d'une dame. Hauteur, 81 : 1.440 fr. 

18'G7. — S.\L.\Ai.\NC.4. — L’Annonciat'ion. 
Bois aGÜ-'tl) : 43Ü fr. 

Apparit'ion du Chr'ist. Bois (lGO-91) : 420 fr. 

18G8. — ’Rinecker. — Madone adorée par 
les (ingts. Bois (32-20) : 100 fr. 

1873. — l\1.4rquis de l.\ 'Rochebousse-vu. 
— La Vierge à l’encrier (42-30) : 1.000 fr. 

1881. — Beurnonville. — Mar'iage myst’i- 
que de sa'inte .iuyust'ine : 7.870 fr. 

1880. — Odiot. — Tripjti/cjue : G.400 fr. 

1800. — Rotii.w. — La Vierge aux Anges : 
2.800 fr. 

La Vicn-ge avec l'Enfant Jésus : 2.100 fr. 

1800. — Odiot. 2‘'’'; Vente. — La V'ierge et 
l'Enfant Jésus : 3.050 fr. 

1801. —• Monbrison. — La V'ierge et l’En¬ 
fant Jésus. Forme ronde : 905 fr. 

1802. ■— Lecl.\nciié. — La V'ierge cl l'En¬ 
fant Jésus : 1.720 fr. 

1805. — Vente X.... 13 Juillet, Londres. 
— L'arbre de Jessé : l.GOO fr. 

Dessins 

1785. — XouRRY. — Le martyre d'un Sa'int. 
Dessin à la pkiiue, lavé au bistre : 81 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Mo'ine assis et en¬ 
dormi. Dessin à la plume : 51 fr. 

GOETTING, Andréas. 
1864. — Comte Andréossy. — Supplice de 

plusieurs martyrs de la foi. Dessin à la plu¬ 
me lavé d’aquarelle : 5 fr. 

GOEV. 
1800. — WILLI.4M Dell, Londres. — Le 

durlüste : 3.275 fr. 

1890. —■ Be.m’mont. Londres. — Nouvelles 
de la guerre. Aqu'arelle : 1.G25 fr. 

GOFFREDI. 

1777. — Prince de C'onti. — Un paysage 
dans lequel on vo'it le puits de Jacob : 800 fr. 

Personnages et basses-cours : 48 fr. 
Deux paysages avec personnages : 80 fr. 

GOGH, Vincent (Van). 

1000. — T'avernier. — Le déjeuner (37- 
54) : 010 fr. 

1000. — Vente X..., 24 M.4rs. — La mai¬ 
son de campagne (50-100) : 1.000 fr. 

1000. —• Blot. — Roses tremières: 1.100 
fr. 

1000. —• Bing. — Femme à genoux (43-54) : 
240 fr. 

Femme se baissant 54-45) : 200 fr. 

GOLDHANN, François, dessina¬ 

teur allemand, travaillait à Vienne. 

1823. — Grunling. ■— Un homme avec un 
paraplu'ie, assis prés d'un tronc d’arbre. Des¬ 
sin sur parcnemln à la mine de plomb et à 
la plume : 3 fr. 50. 

Un mo'ine marchant avec, un paraplu'ie, 
dans irn temps orageu.r. Dessin à la mine de 
plomb et à la plume ('> p. 4 1., 4 p. 3 1.) ; 
3 fr. 50. 

Portrait d’un paysan fumant. Dessin en 
eouleurs (4 p. G 1., 4 p. 3 1.) : 4 fr. 20. 

Portrait d'une vieille femme couverte d'un 
bonnet. Dessin en couleurs (G p. 2 L, 5 p. 
G 1.) : 2 fr. 10. 

I^es bohémiens. François et M'ichcl Mihok. 
Dessin en couleurs <7 p.. 5 p. G 1.) : 3 fr. 80. 

Portrait de L'invalide Mafhieu Kaiser, à 
Neuhans. assis dans une chambre. Dessin à la 
pierre noire lavé à l'aquarelle (8 p. 8 1.,^ 
7 p. 1 1.) : 5 fr. 20. 

Un paysan clobout. derrière une maison, h 
côté d'une jeune fille. Dessin à l’aquarelle 
(6 p. G !.. 5 p. 10 1.) : 6 fr. 70. 

GOLDING, R. 

18G1. — La.tariette. — La pr'incesse Char¬ 
lotte d’Angleterre, d'après Lewreince. Es¬ 
tampe : 5 fr. 

1873. — J. Gigoux. — La meme estampe, 
avao la plancihe ajoutée : 0 fr. 

GOLE, Jacob, graveur et dessina¬ 

teur liollandais, né à Amsterdam en 

iGGo, mort vers 17.30. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Po'int 
de vue d’un paysage et de prairies oii passe 
un canal, dans lequel un personnage pêche à 
la ligne. Dessin lavé à l'encre de chine : 31 
fr. 

Estampes 

1805. — Saint-Yves. — Les sens. —■ Scènes 
de tabagies et portraits. Trentenet-une es¬ 
tampes. Epreuves à la manière noire : 7 fr. 
45. 

1843. — Weigel. Leipzig. — Frédéric 
Guillaume, électeur de Brandebourg. Epreuve 
du P*' état, avec les initiales J. G. F. : 6 fr. 50. 

L’hôtesse en bonne humeur, d’après Bra- 
kenhurg : 7 fr. 80. 

Une assemblée de quakers, d'après Hems- 
kerci : 5 fr. 85. 

Une femme tenant un éventail, d’après 
Schalcken : 5 fr. 85. 

1855. — Van den z>ande. — Artificier te¬ 
nant une fusée volante, d'après du Sart. — 
Tambourineur, la tète ouverte d’un chapeau 
orné d'une plume et d'une fleur, d’après lui- 
même. Les deux : 2 fr. 

1857. — q’HYssEN. — Bacahus devient 
amoureux d’Ariane : 1 fr. 

Canlinal portant une ma'm indiscrète sur 
la nourrice du petit prince de Galles : 13 fr. 
50. 

L’ivrogne emmené par sa femme : 1 fr. 25. 

1661. — Lajariette. — Scène bachique et 
joyeuse. Epreuve à la manière noire : 1 fr. 

Le mailre d’école. Epreuve à la manière 
moire : 2 fr. i 
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La duchesse de Lavallière en carmélite : 
5 fr. 50. 

1805. — 'ÜAMBERLYN. — Le vol Llncus vou¬ 
lant assassiner Triptolème est métamorphosé 
en lynx par Xérés, d'après de Lairesse : 1 fr. 
50. 

Homme coiffé d'un chofpeau po'intu et assis 
prés d’un tonneau : 1 fr. 

Femme debout prés d'un buveur assis. 
d'après Du Sart. Epreuve avec marge : 4 fr. 
50. 

L’arracheur de dents, d'après André Both ; 
7 fr. 

Les singes au cabaret : 5 fr. 50. 
Ange Constantin dit Mezzetin, auteur de 

la Comédie Italienne, d'après de Troy. Epreu¬ 
ve avant fa leftre : 2 fr. 

Jean Georges III, prince électeur de Saxe : 
2 fr. 

Martin Luther ; 2 fr. 50. 

1875. — üuiCH.ARDOT. — Portrait d’Adrien 
Van Ostade. d'après Du Sart. Il est vu à mi- 
corps et 'tourné vers la gauche ; il porte 
perruque et manteau ; les angles de cette 
estampes sont teints au lavis. — Veux autres 
épreuves de la même estampe, l’une avant 
la lettre et l’autre avec la lettre. Les trois 
ensemble : 21 fr. 

Le même portrait, vu à mi-corps et dirigé 
vers la dro'ite. Epreuve en manière noire, 
avant la lettre : 15 fr. 

Ti'ois épreuves de la même estampe, une 
avant la lettre, une avec la lettre et l'autre 
tirée au bistre. Les trois ensemble : 82 fr. 

1877. — Béhague. — Elisabeth-Charlotte, 
duchesse d’Orléans. Epreuve in-folio, avec 
marge : 15 fr. 

Marie-Thérèse, re'ine de France. Epreuve 
in-folio : 6 fr. 

1877. — Firmix 'Didot. — Basnage, Jac¬ 
ques de Rouen, pasteur à Rotterdam, d'après 
HoJshap. — Mario-Thérèse d’Autriche. — 
Philippe duc d’Orléans. -Les trots estampes : 
0 fr. 

La duchesse de La Vallière. -Estampe in-4“ 
à la manière -noire : 8 fr. 

Corneille Tromp, amiral : 2 fr. 

GOLL DE FRANKENSTEIN, J. 

Dessins 

1858. —• Mouri.w. — Paysage avec navires. 
Dessin à la plume, lavé -d'en-cre -de -chine 
(3-0-18 Vz) 10 fr. 

GOLLOT, J. 
Dessin 

1859. — K-ueman. —• Mendiants dans diver¬ 
ses attitudes. Trois dessins à la plume : 4 fr. 
50. 

GOLTZIUS, Henri, peintre et 

graveur flamand, né à Mullracli en i558, 

mort en 1617. — Histoire; Portrait. 

1708. — 'Vente X..., 28 Mars, Amsterdam. 
— La naissance du Christ : 90 fr. 

1754. — Touneman. — Danaé et Jupiter 
en pluie d’or : 630 fr. 

1771. — Vente X..., 19 Décembre. — Une 
Visitation ; 15 fr. 

1771. — Braamkamp. — Jupiter et Danaé : 
861 fr. 

f775. — Augusta Sibvlla, Baden-Baden. 
— Les sept planètes f9 p., 17 p.) : 220 fr. 

1776. —- -Lemarié. — Portrait d’Henri IV : 
32 fr. 

1801. — De Valois. — Le chien de Golt- 
z'ius : 296 fr. 

1816. — Martin, père. —- Le portrait de 
Théodore Fiisius : 46 fr. 50. 

1817. — Logette. — Ilenii IV, avec les 
piots : Paul de la Houve : 146 fr. 

1846. — Cardinal Fescii. — La mort 
d’Abel : 231 fr. 

1862. — J.-P. Weyer. Cologne. — La sé¬ 
pulture du Christ. Bois (13 p., 10 p.j : 82 fr. 

1864. — Vente W. 8 Avril, Marseille. — 
Présentation du Christ au peuple.. Bois (120- 
145) ; 1.500 fr. 

1865. — A.-.I. Essingii. — Portrait d'Eber- 
hard Jalbach. grand-pere du célèbre ama¬ 
teur de ce nom et de sa femme Anne Reuters 
(100-75; : 1.470 fr. 

Patricien à cheveux gr'is et sa femme en 
bonnet et fraise en dentelles (29 i/>-22 %) : 
56 fr. 

Une dame d’âge mûr. à m'i-corps. fort em¬ 
bonpoint, cheveux foncés (85-66) : 75 fr. 

Jeune dame richement habillée, -commen¬ 
cement -du xviF siècle. Dans les cheveux, un 
diadème en perles fond rouge fCn-cé (89- 
66) : 49 -fr. 

1865. — 'Cii.-muis. Bruxelles. — La Vierge 
et l'Enfant Jésus (123-103) : 700 fr. 

Adoration des mages. Bois (83-58) ; 1.05-0 
fr. 

Les d'isciples d’Emmaiis. Bois (29-21 • 145 
fr. 

La Nativité. Bois (116-90) : 110 fr. 
L’Annonciation. Bois (36^24) : 1-45 fr. 
La Vierge et l’Enfant Jésus. Bois (44-21) : 

150 fr. ’ 

Descente de croix. Rois (89-58) ; 70 fr. 
Portrait d’un noble personnage coiffé d’une 

toque en velours noir et portant sur les 
épaules un manteau doublé de fourrures. 
Bois (92-77) : 3-00 fr. 

1881. — -De Beurnonville. — Dot h et ses 
filles (75-100) : 5-60 -fr. 

1884. — Fan, 3 M.ars. — Sainte famille : 
2.110 fr. 

1897. — -Marquise de Plessis-Bellière. 
— Mariage mystique de Sainte Catherine (53- 
37) : 1.40-0 fr. ^ 

1899. — Talleyran. 
Danaé (10-0-78) : 950 fr. 

Le sommeil de 

1900. — Pipart. — La vue : 126 fr. 

Dessins 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — L’as¬ 
semblée des Dieux, en trois pièces assem¬ 
blées : 6 fr. 

1773. — Lempereur. — Tête de vieillard. 
Dessin à la pierre noire : 4 fr. 

1773. — Dionis -Muilm.an. — Son portrait 
dessiné dans sa jeunesse. Dessin aux trois 
oray-ons (16 p., 12 p.) : 189 fr. 

Portrait de Jacques Mathan, son gendre. 
Dessin aux trois crayons (14 p., 11 p.) : 172 
fr. 

Son portrait tel qu’il l'a gravé lui même. 
Dessin aux crayons -rouge et noir (18 p., 13 
p.) ; 317 fr. 

Portrait de Frédéric Zuccaro. Dessin -aux 
crayo-n-s rouge et noir (16 p., 12 p.) : 168 fr. 
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Le portrait dit jyeintre Dirnk de Tries. Des¬ 
sin aux orayons rouçe et noir (14 p., lü p.) : 
S8 fr. i’ FJ 

177t;. — Neymax. — Tète d'homme, de 
profil. Dessin à la plume. (6 p., 5 p.) : 8 l'r. 

Les cinq sens de la nalure. Dessin à la 
plume el an bistre, réliaussé de blanc (G p., 
41/2) ; 1G2 fr. 

Loth et ses filles. Dessin (10 p., 7) : 225 fr. 
Deu.v ni/mpites près d'une fontaine {8 p.. 

G) : 3U fr. 
Xotre ‘scii.ineur en jardinier, Madele'inc a 

ses pieds (y p., 7) : 41 fr. 
Crosse tète d'homme avec barbe. Dessin 

aux trois cirayons et à la pieri’e noire (IG p. 
12'. — Une tète d'homme avec fraise au col 
'14 p., 11 p.). Les deux : G2 fr. 

l'n qrand sujet en hauteur, représentard 
Hmoduis. Venus et Cérès. Dessin à la plume 
sur velin : 105 fr. 

1785. — .N'ourry. — Trois sujets dont le 
Quos ego, et le Martyre de Saint Sébastien. 
Dessin a la plume lavé au oistre et réhausse 
de blanc : 18 fr. 

1797. — Vente X... — .Intiope endormie el 
surprise par tes satyres. Dessin aux crayons 
rouge et noir, sur papier 'gris : IG fr. 

1811. — 81LVE.STRE. — Le calvaire. In 
Vierye et Saint Jean. Dessin à la plunve et au 
bistre : 10 fr. 

1828. — (iRUNLiNG, Vienne. — Sujet tire 
de ta Tlible. Dessin à la plume (7 p. 4 1.. 
5 p. 8 1.) : 2 fr. 10. 

La reUyion représentée par une femme, 
tenant d'une main un livre ouvert et de 
Vautre lu cro'iv. Dessi'ii à la mine de plo-mb, 
^ur parehemin (G p. 9 1., 4 p. 5 1.) : 4 fr. 5U. 

1842. — ViLLENAVE. — CavaTiers et courti¬ 
sanes. Dessin à la plume (27-41) : 18 -fr. 50. 

lu’iuv scènes de yuluntcrie. Dessiin à la 
plume el lavé <10-28) : 24 fr. 50. 

1847. - ^’ERSTOLK DE SOELEN. — POrtrUitS 
d'.inne et de Marie Tesschetschade. filles de 
Itoeuieir Wisscher. Dessins à la sanguine 'i l 
(1 ta pierre noire : 1.724 fr. 

1847. — De la Motte-Fouquet. — Le 
chrisi mort, sur Us qenoux de La Vierge : 
17 fr. 

1855. — Van den Zande. — Quatre f'igures. 
un homme et trois femmes dans une cuisine, 
au millieu de toutes sortes de denrées. Dessin 
à la plume 'et au lavis de bistre réhaussé 'de 
blanc : 40 fr, 

1857. — Vente X.... h'*' Décembre. — 
iH'ux nymphes debout dans un paysage : 13 
fr. 

1858, — MouRi.AU. —■ Hercule dégainant 
contre un loup. Dessin à la sanguine (0.85G- 
0.270) : 18 fr. 

1858. — Kaiejun. — Lotli et scs filles : 
18 fr. 

Suint Jeun prêchant dans le désert : 7 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Deu.r 
nymphes debout dans un paysage. Dessin ,'i 
l'encre : 17 fr. 

Heu-c nymphes à m’t-corps. Dessin 4 la 
mine de jiloinb et sanguine, sur velin ; 28 fr. 

1859. — Kaie.man. 2™ Vente. — Peur 
sujrts mystiques, à la plume : G fr. 50. 

1859. — Vente X.... 18 Mai. — Jeune 
jeurme tressant ses cheveux. Dessin à la 
pierre d'Italie : 1 fr. 25. 

1861. — L.a.i.'ARIette. — GuiUaume P'', 
comte de Sassuu : 2 fr. 25. 

1864. — üomte A.\dréossy. — L’Annon¬ 
ciation : 3 fr. 

Les Anges du jugement dern'ier. Deux des¬ 
sins sur la im'êm'e 'feudle ; 9 fr. 50. 

F'igures allégoriques. Dessins 4 'la plume et 
au bistre ; G fr. 50. 

La résurrection de la Vierge. Dessin à la 
plume, .lavé d’aquareille : 501 fr. 

l‘8'G4. — Vente X..., 10 Mai. — Adam et 
Eve. .Dessin à la plume : 8 fr. 

Un évêque couronné par des Anges. Des- 
.sin .4 la .plume, lavé d’encre de Dhine : 5 fr. 

Un évangéliste. Dessi'ii à la plume et au 
bistre, rehaussé de blanc : 2 'fr. 50. 

Pen'sée et .Andromède. Dessin à la plume 
lavé d’indigo : 5 fr. 

1865. — Desperet. — Sirène et Harpie. 
Dessin à la plume et lavé : 28 fr. 

.1/ars et Vénus surpris par Vutcain. Dessin 
à la plume et au bi.9tre ; 9 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Un 
évangéliste. Dessin 4 la plumé : 1 fr. 

1865. — G.amberlyn. — Les forges de Vul- 
ca'in. Dessin à la plume, lavé d'encre de 
'Chine : 1 fr. 75. 

1875. — Guichardot. — Portrait d'Hen- 
drick Pots. Dessin a la plume et à la mine 
de plomb, sur velin : 80 fr. 

1893. — De Balliencourt. — Saint Jérôme 
méd'itant. Dessin à la plume (28-17 l-à): 12 fr. 

1895. — L. ÜALIGUON. — Sirènes et Har- 
p'ies. Dessin à la plume, lavé d’'eneire de 
Chine (14 1/2-14). — Le mo'is de Juillet, sous 
ta figure d'un homme nu et debout, tenant 
dans ses mains des épis de blé. Dessin à la 
plume (25 lé-19). — Cérès à m'i-corps, coiffé 
d.'épis et tenant à la main une coupe pleine 
de fru'its. Dessin au crayon nouge. Les trois 
enseimble. : 90 fr. 

Estampes 

1745. — De la Roque. — Quaramte-clnq 
petits pO!traits : 89 fr. 

Vingt-deux estampes : 18 fr. 

Neuf autres estampes : 82 fr. 

175Ü. — Duc de Tallard. — Le chien de 
Goltzius : 8'G fr. 

I7G9. — 'De Cayeux. — Son amure en un 
votume ln-f°, sur velin, contenant njuatre- 
oent-vingt-cinq 'estampes : 815 fr. 

1774. — Brochant. — Le ch'ien de Goltzius, 
avec une copie et deux portrai'ts : 2'GÜ fr. 

1776. — Neymann. •— Douze petits por¬ 
traits cTivers, diont plusieurs avant la lettre : 
8 'fr. 

Le jugement de Mklas : 18 fr. 

Six pièces connues sous le nom de chefs 
d’œuvre : 46 fr. 

Le triomphe de Gatathée, d’après 'Raphaël : 
18 fr. 

Les guerriers romains, d'après le même : 
16 'fr. 

1778. — Ploos V.an Amstel, Amsterdam. 
— Les chef.s-d'œuvre de Henri Goltzius. 
Suite de six sujets tirés de l’écriture Sainte 
'(0.467-0.354) : 94 fr. 50. 

Lu Vierge pleurant sur Le corps du Christ. 
Epreuve du 1'='’ état {96-1.26) : 4 fr. 95. 

Cornhert, Théodore. Epreuve du 1®*' état, 
avant le passe-partout (0.428-0.818) ; 11 fr. 
25. 

G'oltz'ius. Henri, de grandeur naturelle. 
Epreuve du D® état, avant rinscriptioii du 
bas (0.311-0.246) : 54 fr. 60. 
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1779. — M.xrquis de C.^lviêre. — Son pof- 
trait : 12 l’r. 

■1793. '— Brandes, Leipzig. — Les chefs- 
d’œuvres de Henri GoUzius. Suite de six 
sujets tirés de l’éoriture Sainte (0.4'67-0.354) : 
41 fr. 

La Vierge pleurant sur le corps mort du 
Ctinst. Ep'reuve du !'*■■ état, avant l'année 
(96-126). 

Cornhert, Théodore. Epreuve du l*"' état, 
■avant le passe-partout (Ü.428-Ü.318) ; 7 fr. 8U. 

Fïisius, le fils de Théodone, connu sous le 
nom du chien de Goltzlus (ü.338-0.259) : 
14 fr. 50. 

Robert de Leycestre. Epreuve ovale (0.061- 
0.052) ; 11 fr. 45. 

1797. — ’Wouters, Bruxelles. — Les apô¬ 
tres, Jésus-Christ et la Vierge. Quinze pièces 
y compris le titre. Cinq autres pièces. En 
tout vingt estampes : '7 fr. 80. 

1799. — Basan, Père. — Sujets religieux 
et mythologiques. Dix-huit pièces : 32 fr. 

Le jugement de Midas et Hercule triom¬ 
phant. Deux estampes : 38 fr. 

Sujets de guerriers. — Le chien de Golt- 
zius. — Enfants jouant avec un chien et un 
cheval, etc. Seize estampes : 72 fr. 

1801. — 'WiNKLER, Leipzig. — Les chefs- 
d’œuvre d’Henri GoUzius. Suite de six sujets 

Cornhbert, Théodore. Epreuve du l'"' état, 
tirés de l’Ecriture Sainte (0,467-0.354) : 

.58 fr. 50. 

Cornhert, Théodore. Epreuve du 1®"' état 
(0.428-0.318) : 9 fr. 75. 

Henri IV, roi de France. Epreuve du 1®'' 
état, avec l’adresse de Van Honne (0.358- 

■0.277) : 10 fr. 40. 

Frisius, le fils de Théodorie, connu sous le 
nom du chien de Goltzius (0.338-0.259) : 
10 fr. 40. 

Nicquet, « Non nec ista... H. G. », (0.133- 
0.106) : 3 fr. 90. 

1805. — Saint-Yves. — Les noces d’An- 
tenor, d’après Bernard, pièce de deux feuilles 
assemblées. —■ Apollon remportant le prix, 
sur le Dieu Pan : 35 fr. 

Quarante pièces, d’après Polydore ; 17 fr. 

Quatre-vingt-dix pièces diverses : 40 fr. 5u. 

Recueil de trois-cent-seize pièces de sujets 
sacrés et profanes : 400 fr. 

1810. —■ Prévost. — Le Christ mort. -— 
Les portraits de François d’Egmond, etc. : 
.9 fr. 

1811. — Silvestre. — L’Annonciation. — 
La Visitation. — La Nativité, etc. : 120 fr. 

Le corps du Christ mort soutenu par la 
Vierge : 8 fr. 

Portrait de Théodore Cornhert : 81 fr. 

Le fils de Thierry Frisius. Estampe gravée 
•en 1597 : 259 fr. 

1813. — Vente L. T., 5 Avril. — Henri IV, 
roi de France et de Navarre. Epreuve du l®’’ 
état avec les mots : Paule de la Honne exen- 
debat : 119 fr. 

1816.— Chevalier Hauer. — La création 
du monde : 6 fr. 

Les quatre saisons : 26 fr. 

La diligence. — La patience et la science. 
Trois estampes : 11 fr. 

1817. — Loget'ie. — Henri IV, roi de Fran¬ 
ce et de Navarre, portrait en buste. Epreuve 
du 1®” état : 146 fr. 

Le fils de Thier''’y Frisius, peintre hollan¬ 
dais. Ancienne épreuve gravée en 1597 : 
133 fr. 

1820. — Comte Potoski. —• La Nativité. — 
Des sujets de Vierges. — La Passion. — 
Pygmalion. — Les Muses. — Les portraits de 
Roll, Galle, Henri IV, Nicquet, les deux Sca- 
liger, etc. Sous la direction et d’après Ra¬ 
phaël. Quatre-vingt-quatorze estampes 
21 fr. 

1821. — E. Durand. — Henri Goltzius, de 
grandeur naturelle : 20 fr. 

Le jeune Frisius voulant monter sur un 
chien. Epreuve du l®® état : 110 fr. 

Le triomphe de Galatée, d’après Raphaël : 
8 fr. 

1822. —• Rossi. — Saint Jérôme, d’après 
Palma. — Loth sortant de Sodôme et divers 
sujets de l’histoire sainte, etc. Quarante-et-une 
estampes : 15 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Les 
noces de Cana en bas des vers latins) : 
8 fr. 40. 

Suite de Dieux, d’après Le Caravage. Huit 
feuilles : 11 fr. 50. 

Loth sort de Sodôme avec sa famille. Epreu¬ 
ve in-folio en largeur : 55 fr. 

Le triomphe de Galatée, d’après Raphaël : 
6 fr. 40. 

Mademoiselle Françoise d’Egmont, à mi- 
corps, la main droite sur une tête de mort. 
Epreuve du 1®® état avant l’adresse de Adolfz ; 
62 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Les 
Romains illustres par leur valeur. —■ Horace, 
Cockles, Curtius, etc., à cheval ou à pied. 
Suite de dix estampes avec deux frontispices ; 
12 fr. 

1836. — PR4NGK, Vienne. — Cornhert, 
Théodore. Epreuve du 1®"' état avant le passe- 
partout : 12 fr. 60. 

Henri IV, roi de France et de Navarre. 
Epreuve du 4”’® état (0.358-0.277) : 10 fr. 80. 

Henri Goltzius, de grandeur naturelle. 
Epreuve du 1®® avant l’inscription du bas 
(0.311-0.246) : 29 fr. 

Robert de Leycester, pièce ovale (de 61 mil¬ 
limètres sur 52) : 15 fr. 

1841. — Baron Roger. — Portrait de Hen¬ 
ri IV. Epreuve avec l’adresse : 72 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Les chefs- 
d’œuvre d’Henri Goltzius. Suite de six suj.ats 
tirés de l’Ecriture Sainte. Epreuve du 2”® 
état (0.467-0.354) : 74 fr. 10. 

La même estampe. Epreuve du 3"’® état : 
31 fr. 20. 

La Passion de Notre-Seigneur. Suite de 
douze pièces, portant le monogramme H. G. 
(0.196-0.130) : 31 fr. 20. 

La Vierge pleurant sur le corps mort de 
Jésus. Epreuve du 2”® état (0.096-0.175) : 
11 fr. 70. 

Cornhert, Théodore. Epreuve du 1®® état 
avanï le passe-partout (0.428-0.318) : 
21 fr. 45. 

Frisius, le fils de Théodorie, connu sous le 
nom de chien de Goltzius (0.338-0.259) : 
46 fr. 80. 
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Jean Zurcnus. Epreuve du l'"'' état avant 
l’écusson (0.128-0.01)8; : 9 fr. 10. 

j[g43_ — Debois. — La Circoncision. Cette 
pièce porte le numéro 4 de la suite de six 
estaniiies, dite les chefs-d’œuvre de Henri 
Goltzius : 38 fr. 

Henri IV, roi ile France et de Navarre, en 
buste, dans le bas quatre vers. Epreuve de 
1" état avec l’adresse de P. de la Honne ; 
201 fr. 

La même estampe. Epreuve du 3"’® état 
avec l’adresse de P. de la lionne, biffée de 
deux traits et avec l’adi'esse d’Harman 
Adolfz ; 80 fr. 

La même estampe. Epreuve du 4™® état, 
l'adresse de lionne entièrement effacée : 41 
fr. 

Le fils de Thierry Frisius, peintre hollan¬ 
dais. connu sous le titre du Chien de Golt- 
zius : 321 fr. 

Les amours de Mars et Vénus, d’après 
Spranger dans la marge du bas, six vers. 
Epreuve du P'' état avant la dédicace ; 10 fr. 

1845. — Vente A. D., 27 Avril. — Son 
portrait vu en buste grand comme nature. 
Epreuve du l" état avant la lettre ; 110 fr. 

18i7. — De l.v Motte Fouquet. — Le 
Christ mort, sur les genoux de la Vierge. 
Epreuve avec marge : 17 fr. 

Les compagnons de Cadmus dévorés par 
un dragon, d’après Corneille, Cornelis. Epreu¬ 
ve avant l’adresse : GO fr. 

1853. —■ Becker. — Les chefs-d’œuvre 
d'Henri Goltzius. Suite de six pièces tirées 
de l'écriture sainte (0.467-0.354) : 40 fr. 

La Vierge pleurant sur le corps de Jésus- 
Chr'ist. Epreuve du 2"’® état (0.175-0.126) ; 
5 fr. 30. 

Cornhert, Théodore. Epreuve du 1" état 
avant le passe-partout (0.428-0.318) : 7 fr. 80. 

1853. — Ackermann, Dresde. —■ Les chefs- 
d’œuvre d’Henri Goltzius. Suite de dix pièces 
tirées de l’histoire sainte (0.467-0.354) : 
40 fr. 95. 

1855. — Van den Zande. — La Vierge 
pleurant sur le corps mort de Jésus-Christ. 
Epreuve en hauteur : 51 fr. 

Une femme, assise, Usayit dans un livre, 
qu'elle tient de la main gauche. Epreuve à( 
l’eau-forte : 15 fr. 

Henri IV, roi de France et de Navarre. 
Epreuve de l" état avant l’adresse de Har- 
man Adolfz : 152 fr. 

Jean Zurenus, à mi-corps. Epreuve du P"' 
état avant l’écusson d’armes : 19 fr. 

Le même portrait. Epreuve du 2“® état 
avec l’écusson d’armes : 7 fr. 

Portrait d’homme, en buste, vue de trois 
quarts, tourné à droite, d’où vient le jour. 
Deux épreuves avec différences : 24 fr. 

Bacchus, représenté debout, tenant de la 
main gauche des raisins et de l’autre une 
coupe. Epreuve en clair obscur en trois cou¬ 
leurs : 2 fr. 

Le Dieu Mars debout, armé de sa lance et 
de son boucUer: 1 fr. 

Ilélius environné du feu du soleil : 2 fr. 
Flore assise sur une butte, au pied d’un 

arbre : 3 fr. 

La déesse de la nuit traînée dans son char 
par des chauves-souris ; 3 fr. 

Différents paysages. Suite de quatre piè¬ 
ces : 5 fr. 

1856. — H. DE Lass.alle. -— Mars et Vénus 
surplis en adultère : 5 fr. 

1‘ortra'it de N'icolas de Davenler. Epreuve 
signée P. Mariette, au-dessus du trait carré à' 
droite : 11 fr. 

1857. — Thyssen. — Les chefs-d’œuvre. 
Suite de six pièces : 19 fr. 

La Pass’ion. Suite complète de douze piè¬ 
ces : 8 fr. 

Les Apôtres. Suite de onze pièces, avec 
marge : 5 fr. 50. 

Coridon et Sylvie : 6 fr. 

LHjgmal'ion : 4 fr. 

Les Muses. Suite de neuf pièces ; 8 fr. 

Galatée : 4 fr. 50. 

Saint Jérôme, d’après Palme ; 1 fr. 

Pa profession de médecin. Quatre pièces r 
2 fr. 

Sept sujets d'ivers : 6 fr. 50. 

1858. —• Vente X..., 6 et 7 Décembre 1853- 
— La Passion. Suite de douze pièces : 8 iT. 

1860. — Le Chevalier, A. D., de Turin. — 
La So’mte Famille : 18 fr. 

ITunge Gabriel annonçant à la Vierge le 
mystère de l’Incarnation. Epreuve du 1®“' état 
de la suite dite des chefs-d’œuvres : 7 fr. 

Jésus-Christ circoncis dans le temple. 
Epreuve du P® état de la même suite : 19 fr. 

Le chien de Goltzius : 59 fr. 

1861. — L.ajariette. — La Circoncision : 
10 fr. 

Front'isp'ice allégorique pour les Romains 
illustres : 9 fr. 

Le corps de Jésus-Chr'ist soutenu par un 
ange au bord du tombeau : 6 fr. 50. 

Sainte Famille auprès d’une colonne : 
5 fr. 

1865. — C.AMBERLYN. — La Sainte Vierge 
et Saint Joseph, montrant aux bergers, Jésus 
qui v'ient de naître. Epreuve du l®® état avant 
le fond et l’année 1615 : 60 fr. 

Le massacre des Innocents. Epreuve avant 
l’adresse de J.-N. Vischer : 20 fr. 

La Vierge vue de profil, ayant sur ses ge¬ 
noux, l’Enfant Jésus à qui Saint Joseph pré¬ 
sente une pomme. Epreuve avec marge ; 30- 
fr. 

La Passion de Jésus-Christ. Suite de douze 
estampes. Epreuves avec marges : 68 fr. 

La Vierge pleurant sur le corps mort de Jé¬ 
sus-Christ. Epreuve avec grandes marges : 
300 fr. 

Le même sujet. Epreuve de l’état décrit 
avec l’année, grandes marges : 50 fr. 

Le même sujet copié dans le môme sens et 
de la même grandeur que l’original : 550 fr. 

Un porte-enseigne tenant le drapeau de son 
régiment : 25 fr. 

Un capitaine d’infanterie marchant avec une- 
hallebarde à la main : 23 fr. 

Etude de jeune homme d’un air riant : 3 fr. 

Une femme assise lisant dans un livre 
qu’elle tient de la main gauche. Epreuve gra¬ 
vée à l’eau forte : 15 fr. 

Pygmalion devenant amoureux d’une sta¬ 
tue de jeune fille : 4 fr. 



— 329 (;OLT 

Jean Bail, peintre de Matines : 4 fr. 
Théodore Gomhert, d’Amsterdcm, peintre et 

graveur, musicien, etc. : 35 fr. 
Jean Golz. van Kaiserswerdt, peintre sur 

verre et père de Henri GoMzlus : 35 fr. 
Henri Goltzius, de grandeur naturelle et en 

buste : 76 fr. 
Robert, comte de Leycester, lieutenant-géné¬ 

ral des troupes de la reine d’Angleterre au 
Pays-Bas. Epreuve avec marge : 77 fr. 

Une femme en buste, petit portraU dans un 
ovale. Epreuve avec marge ; 32 fr. 

Un homme en buste, représentant le por¬ 
trait de Simon Sovins, recteur à Amsterdam. 
Epreuve avec marge : 17 fr. 

Un officier de guerre, représenté^ debout et 
s’appuyant sur une hallebarde qu’il tient de 
la main gauche : 26 fr. 

Hercule tuant Cacus. Epreuve en noir d’une 
seule planche : 10 fr. 

Un prophète tenant un écriteau, sur lequel 
est un passage de l’écriture sainte en hébreu, 
d'après Raphaël ; 4 fr. 50. 

L& triomphe de Galathée, d’après Raphaël. 
Epreuve du R’’ état avant l’adresse de J.-G. 
Wisoher : 25 fr. 

1872. — "Vente du Soleil, 18 Janvier. — 
Sainte Famille : 350 fr. 

1873. — J. Gigoux. — La Circoncision, 
pièce de la suite du chef-d’œuvre : 23 fr. 

Massacre des Innocents, pièce qui ne fut 
pas terminée. Epreuve du l'”’ état avec l’a¬ 
dresse de Wischer : 17 fr. 

Judith. — Agar. — Loth. — Naissance de 
Jésus. — Christ au tombeau. — Saint Pierre, 
etc. Dix pièces : 15 fr. 

Les apôtres. Epreuves in-4°. Treize pièces : 
5 fr. 

Le mariage d’amour, du diable et de Jésus. 
Trois pièces : 9 fr. 

Les Muses, sept pièces, petit in-folio ; 10 
fr. 

Costumes militaires : Hallebardier, Offi¬ 
cier, Porte-étendard et autres. Cinq estampes: 
12 fr. 50. 

Andromède. — Les saisons. — La musique. 
— La charité. —■ Marchands. — La lune. — 
Jeune et vieillard. — Vieille et jeune homme, 
etc. Quatorze estampes : 19 fr. 

Sujets mythologiques pour les métamor¬ 
phoses d’Ovide. 'Vingt-trois estampes in-fo¬ 
lio : 16 fr. 

Diane et Calisto, nymphes de Diane, etc. Six 
pièces : 9 fr. 

Les Vertus. — Les Parques. — Amours des 
Dieux. — Mars et Vénus. — Pygmalion, etc. 
Sept estampes et une lithographie : 22 fr. 

Les saisons en rond par Matham. Quatre 
estampes : 10 fr. 50. 

Culbuteurs, trois pièces rondes : 11 fr. 
Bacchus. — Cérès. — Vénus. — Pallas. — 

Junon, etc. Huit estampes : 21 fr. 

Le cachalot. —- Cadmus et autres. Huit es¬ 
tampes : 11 fr. 

Hercule. — Vertus. — Vices. — Mercure, 
etc., dans des niches. Huit estampes : 
10 fr. 50. 

Henri IV. Epreuve in-folio : 8 fr. 

Frédéric II, roi de Danemark. Epreuve in- 
4‘' ; 4 fr. 

Ph. Galle, graveur. Epreuve in-4° : 10 fr. 

1875. — Guichardot. — Les chefs-d'œu¬ 
vre. Suite de six estampes : 120 fr. 

La Passion de Jésus-Christ. Suite de douze 
estampes : 45 fr. 

Le triomphe de la guerre, pièce aHégori-, 
que. Epreuve du R’’ état avant les mots 
« Currus Relli » : 11 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2'™ état : 
9 fr. 

Nicquet : 21 fr. 
Jean Zurenus. Epreuve avec l’écusson d’ar¬ 

mes : 34 fr. 
Un officier de guerre : 34 fr. 
Vénus assise au pied d’un arbre, tenant des 

raisins dtune main et recevant de l’autre des 
épis de blé que l’amour lui présente, d’après 
A. Carrache. Epreuves avant toutes lettres : 
142 fr. 

1877. — Béhague. — Les Dieux célébrant 
dans l’Olympe les noces de l’amour et de 
Psyché, d’après Soranger : 42 fr. 

Portrait d’un général en pied, portant la 
main stir la garde de son épée : 231 fr. 

Portrait d’un général en pied, portant un 
bâton de commandement sur sa hanche : 355 
fr. 

Les Romains illustres par leur valeur, suite 
de dix estampes, il manque le numéro 96 : 
62 fr. 

Un porte-enseigne tenant le drapeau de son 
régiment : 115 fr. 

Un capitaine d’infanterie, marchant avec 
une hallebarde à la main : 100 fr. 

Le portrait d’un gentilhomme hollandais 
en pied : 80 fr. 

Un officier de guerre, debout et s’appuyant 
sur une hallebarde : 70 fr. 

Officier de guerre, représenté debout et te¬ 
nant sa hallebarde de la main droite : 80 fr. 

Officier de guerre tenant un drapeau de sa 
main gauche élevée : 81 fr. 

Officier de guerre portant un drapeau sur 
son épaule droite : 24 fr. 

Une assemblée de gentilhommes et de da¬ 
mes vénitiennes, assistant à une fête de no¬ 
ces, d’après Th. Bernard : 90 fr. 

Adam et Eve se laissant séduire par le ser¬ 
pent, d’après Spranger : 31 fr. 

Martin Schenck de Neydecken, colonel du 
roi d’Angleterre en pied, tenant une halle¬ 
barde : 45 fr. 

Jean Zurenus. Epreuve avec l’écusson d’ar¬ 
mes : 23 fr. 

Le fils de Thierry Frisius, pièce connue 
sous le titre du Chien de Goltzius. Epreuve 
in-folio : 280 fr. 

Portrait d’une femme en buste : 40 fr. 
Nicolas Daventer, mathématicien : 60 fr. 

Le même personnage : 26 fr. 

Nicolas de La Faille, célèbre commandant 
au siège d’Anvers. — Couelia Cappelen, sa 
femme. Deux estampes : 130 fr. 

Jean de Dwenwoorden, amiral de Hollan¬ 
de : 30 fr. 

François d’Egmont : 100 fr. 

Philippe Galle, graveur à Anvers : 30 fr. 

Henri Goltzius, buste fort comme nature :■ 
205 fr. 
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Henri lY, roi de France et de Navan-e. 
Epreuve avec l'adresse de P. de la Honne, 
biffée, avec une grande marge : 305 fr. 

Henri IV coiffé d’un chapeau. Epreuve avec 
marge : 130 fr. 

Robert, comte de Leycester, lieutenant- 
uénéral des troupes de ta reine d’Angleterre, 
uiLV Pays-Bas. Epreuve avec marge : 80 fr. 

Guillaume de Nassau, prince tl'üranye. ■— 
Charlotte de Bourbon, sa femme. Deux por¬ 
traits faisant pendants : 70 fr. 

1877. — PiRJMix Didot. — Les c/iefs-d'œu- 
V, e. Suite de six estampes : 195 fr. 

Le massacre des Innocents. -Epreuve aveo 
l'adresse de Visciher : 7 fr. 

Lu passion de Jésus-Christ. Suite de douze 
estampes. Epreuves avec marges : 205 f'r. 

La Vierge pleurant sur le corps de Jesm. 
Christ, d'après -Durer : 80 i'r. 

JÉSUS, les douze apôtres et 'Saint Paul. 
Suite de quatorze estampes : 20 fr. 

Les deux qualités principales d’un vrai 
imitateur de Jésus Christ. Epreuve de -forme 
ronde : 18 fr. 

L'histoire de Lucrèce, un festin chez le 
jeune Tarqu'm : 7 fr. 

Trois militaires hollandais. — Un é'-riinnu 
d'armée. — Un officier de guerre. — Un 
arquebusier. Suite de -trois estampes : 95 fr. 

Diedrick Van Battenburg, de la ligue des 
gueux : 20 fr. 

.Irnaud Beercstein : 30 fr. 
Théodore Cornhert, peintre et graveur. 

Epreuve avec l'encadrement : 45 -fr. 
Frédéric II, roi de Danemarck : 95 fr. 

Catherine Decker. -Epreuve du 1" état, 
avant la lettre et avant tous les travaux dans 
le fond : 295 fr. 

Le même portrait. Epreuve avant la lettre 
et avant les -éraillures sur la planolie : 75 fr. 

Jean Duvenvoorde, auwai htollanclais. 
Epreuve signée au verso : P. 'Alariette, 1670 ; 
39 -fr. 

Frisius, fils du peintre Théodore Fiûsius. 
-Estampe connue -sous le nom du Chien de 
Goltzîus : 200 fr. 

PIdüppe Galle, graveur. Epreuve du 2"’^ 
état, avant la lettre : 28 fr. 

Jean Goltz, père de tienrij Goltzius : 16 fr. 
Goltz'ius Henri : 720 -fr. 
Henri IV. Epreuve avec radresse de Paul 

de la lionne ; 160 fr. 
Gérard de Jode, marchand cV estampes. 

Epreuve du P'' -état, avant la lettre et. avec 
marges : 41 fr. 

Jean Kellenberg : 40 fr. 

Noël de la Fa'ille, cap'ita'ine hollandais. 
Epreuve du 1®'' état, avant l’-insc-ription -au¬ 
tour de l'oval-e et avant l’adresse -de H-er- 
mann Adolfz : 105 -fr. 

Cornélia Capellen {Madame de la Faille). 
Epreuve du 2*"'' -état : 42 fr. 

Robert Dudley, comte de Leycester : 92 fr. 
Juste Llpse : 42 fr. 

Gérard Mercater, géographe : 58 -fr. 
Guillaume de Nassau, prince d’Orange. — 

Charlotte de Bourbon Montpensier, sa femme. 
Deux épreuves de- l'-’'’ état, avant l’adre-s-se de 
Hondius : 200 fr. 

Ortelius, Abr.. géographe : 52 fr. 

Christophe Plantin, imprimeur. iBp-reuve -de 
1®'' -état, avant toute lettre : 210 fr. 

Henri Rantzau, homme d’Etat danois : 21 fr. 

^ Renesse, J.-B. Van, de la ligue des gueux : 
48 fr, 

Simon Sav’ms, recteur d’Amsterdam : 50 fr. 
Jean Zurennus. Epreuve du 2'"® état, avant 

1 écusson. — Le même portrait. Les deux es¬ 
tampes : 22 fr. 

Un poite-enselgne : 75 fr. 

Un capitaine d’infanterie avec une halle¬ 
barde à la main : 31 fr. 

Un officier tenant deux fleurs : 60 fr. 

Un officier s’appuyant sur une hallebarde : 
52 fr. 

Un offipier tenant sa hallebarde de la main 
droite : 78 -I'r. 

Un off'ic'ier tenant un drapeau élevé : 90 fr. 
Jeune homme en buste : 30 fr. 
Un homme en buste : 30 fr. 

Portrait d’homme: 39 fr. 

Portra’its de deux généraux. Deux estam¬ 
pes : 280 -fr. 

PortraU d’homme : 155 fr. 
‘S'trônes et Harpies. Epreuve in-i8° : 30 fr. 

1-879. — Vente R..., 6 Décembre. — La 
Vierge, vue de profil, ayant sur ses genoux 
l’Enfant Jésus à qui Saint Joseph présente 
une poinme : 301 fr. 

1887. — Malinet. — Frisius. Estampe dite: 
Le ch'ien de Goltzius : 270 fr. 

1895. — L. Galichon. — Broeckhoven, J., 
bourgmestre de Leyde. — Daventer, N. de, 
mathématiicien. — Un homme écrivant. Trois 
estampes : 38 fr. 

Officier de guerre debout, s'appuyant sur 
une hallebarde : 27 fr. 

1897. — Bouillon. — Portrait de' l’artiste. 
Epreuve avant toutes lettres : 510 fr. 

1899. — Gh. BÉR.4RD. ■— Vénus assise au 
p'ied d'un ai bre. tenant des ra'isins d'une main 
et recevant de Vautre des épis de blé que 
l'amour lui présente, d’après Aug. Garracbe : 
18 fr. 

1-899. — Vallet. — Portrait de Ravaillac. 
Epreuve à l’eau-forte : 7 fr. 

GOLTZIUS, Hubert, peintre hol¬ 

landais, né à Venloo en iSaG, mort à 

Bruges en i583. — Histoix'e; Portrait. 

1-863. — Vente R... — Le jugement de 
M'idas : 2-05 -fr. 

GOLTZIUS, Jules, graveur fla¬ 

mand de la fin du xvP siècle. 
Dessins 

1777. — Prince de Gonti. — Saint Marc 
méd’itant. Dessin à la -plume, lavé de bistre 
et réhaussé d-e blanc : 30 fr. 

GOMEZ, Sébastien, peintre espa¬ 

gnol de la seconde moitié du xvii® sièele, 

ué à Grenade. — Histoire ; Portrait. 

18-43. — Aguado. — Madone : 860 fr. 

L’Epiphanie : 102 fr. 

1898. — Baron de Juigné. — La vision 
de l’Enfant Jésus (131-103) : 300 fr. 
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GOMIEU, Charles, peintre fran¬ 

çais, né à Viliers, du milieu du xix® 

siècle. — Portrait ; Miniature. 
Miniatures 

1885. — De la Béraudière. — Miniature 
rectangulaire sur ivoire. — PoHrait de jeune 
femme blonde, en robe, blanche accoudée sur 
le dos d’un fauteuil et tenant un évantail : 

-255 fr. 

Portrait de la duchesse de Berry, miniature 
ovale, sur ivoire : 750 l'r. 

GOMMIER, Lud. 
Estampes 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — La bar¬ 
que de Saint Pierre, d’après Lanfranc ; 
7 fr. 80. 

GONCOURT, Edmond (de), gra¬ 

veur français, né en 1822. 

Aquarelles 

1897. — Vente de Concourt. — Jules de 
Goncourt à une douzaine d’années en costume 
de garde française. Dessin à la plume réùaus- 
sé de pastel, emoadré : 30 fr. 

Portrait de Jules de Goncourt dans son 
cabinet de travail. Aquarelle encadrée : 65 fr. 

Estampes 

Watteau, Antoine, d’après Bouclier. Epreu¬ 
ve à igrande marge : 30 fr. 

GONCOURT, Jules (de) , graveur 

français, né en i83o, frère du précédent. 

Dessins 

1897. — Vente de Concourt. — Une vieille 
rue. Aquarelle encadrée i(25-21) : 135 fr. 

Rue de la vieille lanterne. Aquarelle enca¬ 
drée (25-19) : 25 fr. 

Vieille maison, à Mâcon. Aquarelle enca- 
■drée (27-33) : 30 fr. 

Les falaises, à Saint-Adresse. Aquarelle en¬ 
cadrée (15-25) : 41 fr. 

Une boutique au quartier juif, à Alger. 
Aquarelle- encadrée (19-17) : 9 fr. 

La porte Bab-Azoun, à Alger. Aquarelle en- 
■cadrée (12-23) : 10 fr. 

Une fromagerie, à Milan. Aquarelle enca¬ 
drée (24-15) : 15 fr. 

La poissonnerie, à Rome. Aquarelle enca¬ 
drée (33-25) : 59 fr. 

Un pont, à Bruges. Aquarelle encadrée 
(14-13) : 80 fr. 

Mendiant accroupi. Aquarelle emcadree (16- 
10) : 10 fr. 

Mabille. Aquarelle encadrée : 100 fr. 
Rue Clocheperce. Aquarelle encadrée : 50 

fr fr. 
Intérieur d'Eglise, à Liège. Aquarelle en¬ 

cadrée : 41 fr. 
Une écurie, près Trouville. Aquarelle en¬ 

cadrée : 20 fr. 
Salle à manger de la rue Saint-Georges. 

Aquarelle encadrée : 100 fr. 
Le pantin de Mademoiselle Marcille. Dessin 

au crayon, encadré : 5 fr. 
Le cadavre de Kokoli. Aquarelle : 8 fr. 
Une vue, à Sienne. Aquarelle : 25 fr. 
Paysage avec un moulin. Aquarelle : 6 fr. 
Paysage. Aquarelle : 12 fr. 

Bords de la Saône. Aquarelle : 6 fr. 50. 

Barque de pêche. Aquarelle : 9 fr. 
Portefaix au haut d’un escalier, à Alger. 

Aquarelle : 11 fr. 

Une grange, près Trouville. — Trente ara¬ 
bes. — Jeune garçon, à Saint-Adresse. Trois 
aquarelles : 20 fr. 

Mademoiselle Blanche Passy devant un 
chevalet. Dessin au crayon : 52 fr. 

Atelier de Madame la princesse Mathilde, 
à SaAnt-Gratien. Dessin au crayon : 8 fr. 

Jeune algérien. — Jeune garçon, à Bruges. 
—• Jeune paysan, à Bruges. — Jeune axabe. 
Aquarelles. Les quatre ensemble : 29 fr. 

Un gentilhomme du xviir siècle. Dessin au 
crayon. — Panneau de l'église Saint-Thibault, 
en Bourgogne.. Dessin à l’-encre de Lbine. Les 
deux ensemble : 15 fr. 

Masques et grotesques, à Amiens. — Trois 
dessins lavés à l’aquarelle. — Masques et 
grotesques, à Brou. — Deux dessins lavés 
d’aquarelle. Ensemble, cinq dessins : 31 fr. 

Estampes 
1897. — De Goncourt. — OEuvres de Jules 

de Goncourt : 

lEaux-fortes : Notice et catalogue de Pb. 
Burty, Paris, 1876. Suite complète de v'ingt 
eaux fortes, d’après Pragonard, Gabriel de 
Saint-Aubin, de la Tour-Gbardin, SwebacK, 
Decamps, -Henri Monnier, Gavarni. Exem¬ 
plaire relié en maroquin plein, avec le chiffre 
des Goncourt sur les plats (Monnier) : 180 fr. 

Le gobelet d'argent, d’après Chardin. Epreu¬ 
ve d'artiste, encadrée : 11 fr. 

La lecture, d’après Pragonard. Epreuve 
d’artiste, encadrée : 10 fr. 

Buste d’homme, d’après Gavarni. Epreuve 
d’artiste encadrée : 9 fr. 

La femme en chapeau, d’après Gavarni. 
Epreuve d’artiste encadrée ; 10 fr. 

Portrait de Duclos, d’après La Tour. Très 
belle épreuve d'artiste encadrée : 7 fr. 

La lecture, d’après Pragonard. Quatorze 
épreuves du premier tirage avant que le cui¬ 
vre ait été rogné : 13 fr. 

Masque de J.-J. Rousseau, d’après La Tour. 
Neuf épreuves, -sur Chine ; 5 fr. 

Masque de Voltaire, d’après La Tour. Deux 
épreuves : 9 fr. 

Portrait de Mademoiselle Fel, d’après La 
Tour. — Trois études pour un Cupidon. — 
Jeunet femme accrochant un cadre. — Femme 
en chapeau, à mi-corps. — Jeunes femmes 
en costume polonais, dansant. Cinq pièces, 
épreuves d’artiste : 10 fr. 

Cour de ferme avec un pigeonnier dans le 
fond, d’après Boucher. Six épreuves sur 
chine, volant : 6 fr. 

Mademoiselle Mayer, d’après Prud'hon. 
Deux pièces. Epreuves d’essai. — Etude de 
jeune femme. Cinq épreuves, sur japon : 18 
fr. 

Etude de La Lorette, d’après Gavarni. 
Quatre épreuves du 1='' état, sur japon, avant 
la suppression des miots : to let » : 10 fr. 

Fac-similé d’aquarelles. Cinq pièces : 7 fr. 

GONORD. 
Estampes 

1898. — Vente B..., 12 Décembre. — Col¬ 
lection des poHraits des membres composant 
le corps législat'if, de l’an Vil et des membres 
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chi conseil des anciens. Lient portraits gravés 
à la manière de lavis et imprimés sur cinq 
feuilles in-folio : ‘200 fr. 

GONZALES, Ruiz-Antoine, pein¬ 

tre espagnol du xviii® siècle, nnjrt en 

1780. 

1TG6. — D'Argewille. — Scène d'intérieur. 
Deux ligures : 40 fr. 

18Ü0. —• Alphonse Üudry. — Portra'it de 
Marguerite cl’Au'tr'iche, femme de Pliitippe III 
(•211-113) : Ü50 fr. 

Dessins 

1858. ■— Ve.nte X..., 7 Décembre. — Por¬ 
trait de l'artiste l'an .-irge. Dessin au crayon : 
8 fr. 

1883. — De l.\ Béraudière. — Les pre- 
m'ices de l’amour propr". — Jeune enfant 
vu à mi-corps se regardant dans une glace 
pjosée sur une table. Dessin à la sanguine 
(22-18) : lüO fr. 

GONZALES, Jean-Antoine, pein¬ 

tre espagnol contemporain, né à Clii- 

clana. —• Histoire. 

1899. — Vente X.... 10 .\vril. — Prome¬ 
nade en barque (34-45) : 105 fr. 

GONZALES, (Madame E ). 

1883. — Bor.xiche. — Bords de la Seine : 
130 fr. 

1884. -— Vente -M..., 10 Avril. — Le por¬ 
trait du grand pmpa : 1.‘200 fr. 

La demoiselle d’honneur : 200 fr. 
A Dieppe : 120 fr. 

1885. — Vente Ea’a Gonzalês : 

1. Souliers blancs : 55 fr. 
2. Pet'ite f'ille au lapin : 00 fr. 
3. Le pet'it chien : 105 fr. 
4. Le Carrouge [ferme en Brie) : 35 fr. 
5. Ferme à Beba'is [Seine-et-Marne] : 42 fr. 
0. Le thé : 300 fr. 
7. La nourr'ice : 92 fr. 
8. Cerises et groseilles : 30 fr. 
9. La toilette. Esquisse : 110 fr. 
10. Femme sur la falaise : 35 fr. 
11. Poissons et moules : 25 fr. 
12. Tomates : 40 fr. 
13. Copne d'im Rubens : 35 fr. 
14. Etude d’âne : 32 fr. 
15. Amandes et figues : 30 fr. 
10. Etude de soldat : 22 fr. 
17. Tête de paysanne : 55 fr. 
18. Bouquet : 60 fr. 
19. Cadre de trois pet'ites esquisses : 30 fr. 
20. La présentation dans la serre. Esquisse: 

25 fr. 
21. L’indécision : 80 fr. 
22. Femme sur un canapé : 40 fr. 
23. L’avant-port, D'ieppe : 90 fr. 
24. Paysage : 40 fr. 
25. Femme et enfant sur ta plage : 140 fr. * 

20. La danse. Etude pour un éventait : 20' 
fr. 

27. Masures sur la fala'ise : 30 fr. 
28. La gouvernante : 30 fr. 
29. Le messager : 100 fr. 
30. L’arroso'ir : 100 fr. 
31. Etude de femme : 75 fr. 
32. Fleurs des champs : 35 fr. 
33. L’entrée du jard'in. 
34. Tête d'enfant : 25 fr. 
35. Intérieur de modiste : 55 fr. 
36. La fenêtre : 75 fr. 
37. Le tronc d'arbre. Etude : 55 fr. 
38. La plage de D'ieppe : 40 fr. 
39. La jeune élève : 55 fr. 
40. Dans le parc : 95 fr. 
41. Cour de ferme : 255 fr. 
42. Négresse : 57 fr. 
43. Mar'metie : 260 fr. 
44. Les Oseiaies [ferme en Brie) : 190 fix 
45. Camél'ias : 80 fr. 
40. Po'ires : 42 fr. 
47. Une loge aux Ital'iens : 1.150 fr. 
48. Dessert. 
49. Dans les blés. Dieppe : 240 'fr. 
50. En bateau : 130 fr. 
51. Le retour de marée : 50 fr. 
52. La convalescence : 150 fr. 
53. Bateau à marée basse : 30 fr. 
54. Miss et bébé : 430 fr. 
55. La femme en bleu : 130 fr. 
56. Etude sur la plage : 25 fr. 
57. La brouette : 32 fr. 
58. En cachette : 225 fr. 
59. Le sommeil : 920 fr. 
60. Soul'iers roses : 65 fr. 
61. Pivo'mes : 13'0 fr. 
62. Amandes : 32 fr. 
63. Le cimetière .' 52 'fr. 
04. La toilette : 165 fr. 
65. Raisins : 20 fr. 
60. Le Pont. Daysage : 85 fr. 

Pastels, Dessins, Aquarelles 

07. Le moineau. Pastel : 200 fr. 
68. La plante favorite. Pastel : 305 fr. 
69. Le panier à ouvrage. Pastel : 160 fr. 
70. Pommes d'apn. Pastel : 335 fr. 
71. La nichée. Pastel : V. 
72. Sous le berceau, Ronfleur. Pastel : ‘iOO- 

fr. 
73. La femme en rose. Pastel : 370 fr. 
7u. Une modiste. Pastel : 160 fr. 
75. Poires. xAquarelle : 45 fr. 
76. Cadre de cinq dessins : 27 fr. 
77. Oignons. Aquarelle : 27 fr. 
78. Œillets. Aqu'arelle : 32 fr. 
79. Négrese. Fusain : 45 fr. 
'80. Tête de femme. Pointe sèche, tirée à 

trente 'épreuves : 33 fr. 
81. Petite marine. Aquarelle : 25 fr. 
82. Etude de femme. Esqui'sse : 45 fr. 
83. Une ferme. Esquisse : 25 fr. 
84. Poynmes d'api. Pastel : 333 fr. 

1899. — Vente .X..., 10 Avril. — La pré¬ 
sentation (64-53) : 420 fr. 

GOOD, T.-S. 

1894. — WiiEELDON, 7 Avril, Londres. — 
Un pâtre écossais : 1.050 fr. 

Contrebandiers : 1.200 fr. 
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GOODALL, Edward, graveur an¬ 

glais du XIX® siècle. 

1843. — Debois. — Composition inspirée à 
Tivoli, d'après le tableau de Turner. Epreuve 
avant lia lettre : 10 fr. 50. 

GOODALL, Frédéric, peintre an¬ 

glais, né à Londres en 1822. — His¬ 

toire ; Genre. 

1851. — Th. Agnew, de Manchester. — 
La jeune gondolière : 4.150 fr. 

Un puits en Angleterre : 4.550 fr. 
Le mendiant vénitien : 2.500 fr. 

1852. — Redleaf, Londres. — The üurüy- 
Gurdy-Player : 8.030 fr. 

1859. — Nortwick, Londres. — Le départ 
du conscrit : 16.380 fr. 

1863. — (Bicknell, Londres. — Le 1" Mai : 
15.710 fr. 

1863. — Vente X..., Londres. — La lettre 
du papa : 4.323 fr. 

1870. — fiuLLOCK, Londres. —- Charles 
et Cygnes : 16.310 fr. 

1872. — Gillot, Londres. — Paysage 
breton : 12.350 fr. 

1872. — James Gurling, Londres. — Inté¬ 
rieur de paysan normand : 4.050 fr. 

1878. — Vente X..., Mars, Londres. — 
Passant devant la aroùv, scène bretonne : 6.550 
fr. 

1878. — Turner, Londres. — La crue du 
mi : 17.070 fr. 

1880. — Vente X..., Juin, Londres. — Le 
chef de la maison en prière : 19.725 fr. 

1881. — Bicknell, Londres. — Mère arabe 
et son enfant : 2.930 fr. 

1883. — William Lée, Londres. — L’offre 
de la palme : 13.125 fr. 

1884. — Skipper, 24 5Iai, Londres. — 
L’école du Sultan Assau, au Caire : 6.036 fr. 

1888. — H.-W.-F. Bolkow, Londres. — 
Rebecca à la fontaine : 20.463 fr. 

Le retrait des eaux du Nil : 38.062 fr. 

1889. — Houldsworts, Londres. — Sarah 
et Isaac : 3.920 fr. 

1890. — Vente X..., et 5 Mars. — Le 
messager de Slnài : 2.625 fr. 

1891. — Santurce, Londres. — Mater pu- 
rissima : 5.900 fr. 

L’inondation du Nil : 12.880 fr. 
Mater dolorosa : 4.990 fr. 

1891. — Bolckow, Londres. — Raising 
the May Pol : 14.170 fr. 

1892. — Burnand, Londres. — Agar et 
Ismael : 8.395 fr. 

Félîc& Ballarin récitant le Tasse : 7.085 fr. 
Les messagers du Sinaï: 6.825 fr. 

1892. — Price, Londres. — Rebecca à la 
fontaine : 8.395 fr. 

1892. — Bolckow, Londres. — Rebecca : 
9.970 fr. 

1893. — Brocklebanck, Londres. — 
Paysage breton : 8.500 fr. 

1894. — Vente X..., Londres. — Mater 
dolorosa et Mater purisslma : 2.125 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Avril, Londres. — 
Une épisode de la guerre de l’Indépendance 
d’Espagne : 5.775 fr. 

Mater Purissima : 3.068 fr. 

1895. - PERKINS-'ChRISTIE, LONDRES. — 
Pets of the Harem : 2.067 fr. 

The Swing : 2.419 fr. 

1896. — Hargreaves, Londres. — Le repas 
des lapins : 19.960 fr. 

1896. — Goldsmid, Londres. — Cranmer : 
9.180 fr. 

1898. — Vente X..., l®’’ et 5 Mars. — 
Le messager de Sinaï : 2.625 fr. 

1898. — Grant Moris, Londres. — La 
Sainte mère : 5.250 fr. 

Rachel et son troupeau : 7.350 fr. 
La vendeuse de tourterelles : 3.545 fr. 

1899. — Morton et Frank, Londres. — 
Rachel et son troupeau : 4.200 fr. 

1899. — Wharton, Londres. — Les jours 
heureux dc\ Charles : 1.750 fr. 

Aquarelles 

1899. — John Fowler, Londres. — Cheik, 
distribuant des aumônes : 4.850 fr. 

1899. — SicHEL. — Officier anglais (67- 
48) : 200 fr. 

GOODAAL, W 

1898. — Grant Moris, Londres. — Ecole 
dans le cloître : 1.350 fr. 

Ecole dans Saint-Pierre-de-Rome : 1.350 fr. 

Jochebecl : 2.625 fr. 

GOODWIN, H. 

1880. — Gaine, Londres. — Vérone, piazza 
del Erbe. Aquarelle : 1.100 fr. 

GOODWING, A. 

1894. — John Wheeldon, Londres. — L’été 
alpin : 1.700 fr. 

GOOL, Jean, (Van), peintre hol¬ 

landais, né à La Haye en x685, mort 

en 1763. — Paysage; Animaux; Allé¬ 

gorie. 

1703. — PiETER Six, Amsterdam. — Un 
paysage : 85 fr. 

1755. — Van Haansbergen. — Paysage et 
animaux : 54 fr. 

1758. — Snyders. — Deux paysages : 
442 fr. 

1886. — Baron de Triquette. — La ré¬ 
création des bergers. — rroupeau en marche. 
Deux pendante. Bois {55-74) : 700 fr. 

Dessins 

1776. — Neymann. — Deux vues de Hot- 
lande. Dessins au bistre : 84 fr. 

1857. — Thyssen. — Vache debout. Dessin 
au bistre : 2 fr. 50. 

Vache debout. Dessin au crayon noir : 1 fr. 
Etude de tête de bouc. Dessin au crayon 

noir ; 1 fr. 
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1859. — Kaiema.\. — ComposUion allégo¬ 
rique. Dessin davé à 1 encre sur sanguine : 
33 l'r. 

1805. — Camberlyn. — Vache vue presque 
de trois quarts, éclairée par la gauche. Dessin 
à la pierre d’Italie et à la sanguine : 2 ïr. 5U. 

GORDIGIANI. 

ISTT. — Sedeljieyer. —- La joueuse de 
inandoline. époque Louis XIII : 2.751) l'r. 

Bonaparte au pont d’Arcole : 500 fr. 

GORDON, (Sir), John-Watson, 
peintre écossais, né à Edinihourç en 

179O, mort en 1864. — Portrait ; His¬ 

toire ; Genre. 

1899. — Sykes, Lady Napier, Londres. — 
Portrait de Walter Scott (103-081) : 39.375 Ir. 

GORKOM, Jean, (Van), peintre 

hollandais. 

1891. — Ledeboer, Rotterd.am. — Paysage 
hollandais (65-108) : 165 fr. 

GORP, (Van), peintre llainand du 

XVIII® siècle. — Genre ; Intérieurs. 

1816. — S.ARRAZIN. •—• Scènes d’intérieur. 
Deux tableaux : 41 fr. 

1881. — De Beurnonville. —■ Le portrait 
de mémoire 131-23) : 250 fr. 

1887. — CiiATEL.AiN, F. -— Jeune fenvne 
assise dans un parc et enfant portant des 
fleurs et conduisant un agneau : 250 fr. 

1900. — Vente X..., M Juin. — Portrait 
de femme (28-41) : 200 fr. 

Dessins 

1817. — Simon et Autres. — Un peintre 
occupé à dessiner. — Deux femmes, bai¬ 
gneuses. Deux dessins à la giouaclie ; 72 fr. 

1861. — Vente X... — Scène d’intérieur. 
Gouaclie ; 61 fr. 

1898. — Decloux. — Le conseil. Gouache : 
1.750 fr. 

GOSDONÉCHE. 
1756. — Duc DE Tallard. — Les médailles 

de Louis XL. Estampes reliées en un volume, 
marge rouge : 18 fr. 

GOSI, graveur et dessinateur ita¬ 

lien. 

1797. — Vente X... — Innondatlon et digue 
rompue par les glaces, 'd’aprèis Gato. Deux 
épreuves : 4 fr. 60. 

GOSMOND. 

1898. — Vente G. et T., D'' Février. — 
A la gloire- de Louis-le-bien-airné. Minerve 
soutenant un médaillon représentant le buste 
de Louis XF. Dessin au lavis d’encre de Ghine 
(30-30 : 20 fr. 

GOSSAERT, Jean, (van), dit 

Jean de Mabuse, peintre flamand, né 

à Maubeuge en 1470, mort en i532. 

— Histoire ; Portrait. 

1756. — Duc DE T.allard. — Jésus-Christ 
au tombeau. Bois : 50 fr. 

1802. — Holdeiner, Londres. — Portraits 
d'un homme et d’une dame en dévotion : 
3.400 fr. 

1812. — Nèbe. •— Une jeune femme qui 
vient d’écrire une lettre tient encore sa plume 
à la main : 321 fr. 

1840. — ScHAMP. — La duchesse Verren et 
son fils : 220 fr. 

184'6. — Gardinal Fesch. — Un tableau T 
sans désignation du sujet : 155 fr. ' 

1850. — Guillaume II. — La descente de 
croix. 'Bois (144-112) : 4.725 fr. 

Saint Je anabaptiste. — Saint Pierre (120- 
47). 'Bois. Les deux : 9.135 fr. 

1851. — A. GiROux. — La Vierge tenant 
l'Enfant Jésus sur ses bras, auquel elle offre 
un fruit. Bois (43-33) : 101 fr. 

1859. — BR.4BECK DE Stolberg. — La 
Sainte Vierge : 2.300 'fr. 

1859. —■ Lord Northwick. ■— Portrait de 
Jeanne la folle, de sa fille et de son fils : 
4.940 fr. 

1862. — J.4P. Weyer, Gologne. — Le 
Christ sur la croix entouré de Marie, Saint 
Jean ot Sainte Madeleine en pleurs ; au fond, 
un paysage. Bois (19 p., 14 p.) : 4.125 fr. 

La Vierge et Jésus jouant avec le voile. 
Bois (31 p., 22X72) : 487 -fr. 

Le Christ couronné d’épines, assis auprès 
de la colonne de l’opprobre, avec l’inscrip¬ 
tion : J. Madbodius invenit 1527. Bois (9 p., 
7 p.) ; 1.087 fr. 

La Vierge avec l’Enfant qui joue. Bois (9 p., 
6 p.) : 161 fr. 

Sainte Marie sur son lit de mort. Bois 
(JO p. 1/2-7 p. V2) : 228 fr. 

1863. —• 'Fouret. — Repos de la Sainte 
famille : 1.600 fr. 

1865. —■ Comte de Pourtalès. — La Vierge 
placée sur un espèce de trône enrichi de 
beaux ornements et surmonté d’une draperie 
verte soutient l'Enfant Jésus dont les mains 
tiennent quelques cerises (62-51) ; 1.490 fr. 

1865. — XlAX Maurel. — La Vierge à la 
pomme. Bois i{'.35-2'6) : 290 fr. 

18,68. — D'' Rinecker. — Madone sur un 
trône. Bois (94-71) : 1.050 fr. 

1868. — Comte G..., 22-23 Avril. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus. Bois (27-18) : 600 fr. 

1872. — Baron Glary. — Danaé (114-80) : 
2.820 fr, 

1875. — Marquis d’A..., 29 Janvier. — 
Duna.é : 2.800 fr. 

1876. — Schneider. — Saint Jean-Baptiste 
et Saint Pierre : 3'6.50'ü fr. 

1879. — Neven, 'Cologne. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus : 1.362 fr. 

1881. — 'De Beurnonville.. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus. Panneau arrondi dans le Jiaut. 
Bois (53-39) : 4.000 fr. 

1881. — G.anay. — Sainte famille : 5.500 fr.. 
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18g2. — Hamilton'. — Adoration des ma¬ 
ges : 13.120 fr. 

Les travaux d’Hercule. Onze petits tableaux 
encadrés en ébène : 13.120 fr. 

1885. — De L.\ Bér.audière. — La Vierge 
et VEnfant Jésus (75-55) ; 3.100 fr. 

1888. — Roth. — Le Christ présenté au 
peuple. Bois (29-22) : 480 fr. 

1889. — Odiot. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus : 37.000 fr. 

1889. — Sellar, de Londres. — Portrait 
d’une dame de distinction (41-32) : 1.000 fr. 

1892. — Daupias. — La Sainte Famille 
910 fr. 

1895. — Seymour, Londres. — Portrait de 
gentleman : 3.940 fr. 

1898. — B.aron de Morenheim. — Vierge 
et Enfant Jésus (4G-30) : 1.500 fr. 

1898. — Bernarde, de Lyon. — L’adoration 
des Mages, panneau (54-33). — Descente de 
croix, panneau (53-29). Ensemble ; 1.710 fr. 

1898. — RusTON. — La Madone berçant 
l’Enfant Jésus : 5.100 fr. 

1898. — Vente X..., 22 Juillet. — La Pé¬ 
nitence du comte de Toulouse : 2.625 fr. 

1898. — Foucard, de Valeinciennes. — 
Petite Vierge (29-24) : 740 fr. 

Triptyque sur velin (19-19) : 1.375 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus : 950 fr. 

1899. — Cecil Miles, Lord Methuen, Lon¬ 
dres. — Portraits des enfants, de Henri VII 
(38-55) : 13.900 fr. 

1899. — Pall.4Viccino^Grimaldi, Gênes. — 
La descente de croix (47-33) : 24.000 fr. 

1900. — Vente H.-W., 30 Avril. —• La 
Vierge et l’Enfant Jésus (61-47) : 6.100 fr. 

1900. — Vente X..., 9 Novembre. — La 
mise au tombeau <61-41) ; 610 fr. 

?. — Hor.ace Walpole. — Mariage de Hen¬ 
ri VII et d’Elisabeth d’York. Bois (4 p.-6 p. 
3/4) : 1.660 fr. 

Dessins 

1775. — M.ARIETTE. — Une adoration. Sujet 
en hauteur où l’on compte plus de quinze fi¬ 
gures. Dessin à la plume : 46 fr. 

1801. — P. WouTERS, Bruxelles. — Une 
fuite en Egypte, et au verso cinq différentes 
études. Dessin à la plume : 6 fr. 30. 

1858. — Mouriau. — La mise au tombeau. 
Dessin à la plume (0.305-0.279) : 80 fr. 

1859. — Kaieman. — Dessin à la plume sur 
papier bistré : 2 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Femme en¬ 
dormie : 100 fr. 

Ruines du Colysée : 5 fr. 

Décollation de Saint Jean-Baptiste. Dessin 
à la plume réhaussé de blanc, sur papier de 
couleur : 63 fr. 

1865. — Desperet. — Un cardinal tenant 
la tiare, accompagné de saints. Dessin à la 
plume : 14 fr. 

1896. — Destailleur. — Deux personna¬ 
ges en costumes de ballet, représentant l’un 
le soleil, et l’autre la lune. Deux dessins à la 

plume réhaussés d’aquarelle (0.160-0.145) : 
65 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Costu¬ 
mes de ballet. Deux dessins : 6 fr. 

Estampes 

1877. — Firmin Didot. — Hercule et Om- 
phale. Estampe : 135 fr. 

GOSSBECK, Etienne, (van), 
peintre hollandais. 

1869. — Goldsmidt. — Portrait d’un pro¬ 
fesseur hollandais. Bois (45-35). — Portrait 
de la femme du précédent personnage. Bois 
(45-35). Les deux ensemble : 212 fr. 

GOSSE, Nicolas-Louis-François, 
peintre français, né à Paris en 1787. 

— Histoire; Décorations. 

1899. — Vente X..., 10 Mars. — Bacchus 
et Ariane. — Paris et Hélène. Deux pendants : 
102 fr. 

GOSSET, Louis, dit André Gill, 
dessinateur et graveur français contem¬ 

porain. — Genre; Illustration. 

1883. — Vente André Gill. — Le nou¬ 
veau-né : 1.510 fr. 

Le fou : 600 fr. 
Le joueur de guitare : 460 fr. 
Le Requiem du rossignol : 500 fr. 

Estampes 

1899. —■ J. Mène. — Affaire Transnonain. 
—■ Eventails. — La Croix Rousse. — Viotor- 
Hugo. —- Gambetta, etc. Seize estampes : 
85 fr. 

1899. — Comte Doria. — L’homme qui rit 
(Thiers). Epreuve sur Japon avant toutes 
lettres, et en plus cinq autres estampes de 
Feyen Perrin, Fortuny et Jérôme. Ensemble ; 
10 fr. 

GOSSELIN, Norbert, peintre 

français contemporain, né à Paris en 

1834. — Paysage. 

1877. — Sedelmeyer. — La moisson : 
3.050 fr. 

Etude de cheval (32-41) : 10 fr. 

GOTZ, (Baron de), Joseph-Fran¬ 
çois, peintre et dessinateur allemand, 

né en 1708. — Portrait. 

1823. — Grünling. — Son portrait, il est 
debout ses mains croisées. Dessin à la plume 
et lavé à l’encre de Chine (11 p.-7 p. 3 1.) : 
1 fr. 50. 

GOUBAU, Antoine, (de), peintre 

flamand, né à Anvers en 1606, mort en 

1698. — Paysage avec figures; Genre. 

1744. — Q. de L'Orangère. — Un sujet 
d’animaux (8 p.-6 p. %) : 24 fr. 
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1746. — Vervoort. —• Marché Italien : 
178 fr. 

1774. — Platte-Borse. — Adoration des 
bergers : 141 fr. 

1787. — Collet. — Paysage, ruines, sol¬ 
dats (13 p. 6 1.-21 p. 3 1.) : 90 fr. 

1805. —• Saint Yves. — Vue d’un marché, 
soldats, cavaliers, marchands, équipages, ar- 
ciiitecture (-lo p.-G2) : 331 fr. 

1851. — A. Giroux. — Fête de village 
,80-101) : 101 fr. 

1853. — Vax Camp, Anvers. — Paysage 
avec fontaines, cavaliers et troupeau (59-81) : 
130 fr. 

GOUBE, peiiilre français contem¬ 

porain, né à Paris. — Genre; His¬ 

toire. 

1895. — Reichar, a Ne\\^-York. — Sur le 
rivage : 1.250 fr. 

GOUBEAU, François. 

1809. — Goldsmidt. — Famille italienne 
campée dans un ancien édifice (54-65) : 
166 fr. 

GOUBEL. 

1881. — Albert Wolff. — Un coup de 

sangle : 1.020 fr. 

GOUBIE, Jean-Richard, peintre 

français contemporain, né à Paris. 

1880. — Bl.axchard. — B'dets de maqui¬ 
gnons : 2.030 fr. 

1881. — Associ.ation des . Artistes. — 
L'amazonne : 1.080 fr. 

1881. — Andrieux. —• Chasseur ressan- 
glant son cheval (27-35) : 1.050 fr. 

1882. — Société de l'Art et de l’Amitié. 
— Cheval blanc (22-27) : 760 fr. 

1884. — F.au. — Cheval de selle à l’abreu¬ 
voir : 575 fr. 

1884. — Butin. — Pendant la promenade 
C20-34) : 1.010 fr. 

1885. — WiTNEY, DE Philadelphie. — A 
la ferme : 11.125 fr. 

1890. — R.apin. — Chasse perdue: 1.090 fr. 
fr. 

1897. —■ Vente X..., 23 Avril. — Chevaux 
en liberté (27-35) : 750 fr. 

1899. — SiEBBiNS, New-York. — Les hon¬ 
neurs du pied : 15.250 fr. 

1900. — Adam. —■ Les poulinières de Chô¬ 
mant ^40-49) : 300 fr. 

Dessins 

1894. —• Vente X..., 23 Novembre. — L’âne 
et le crapaud. Dessin : 30 fr. 

GOUBL. 

1883. •— Bunkle, New-York. — Attendant 
:( la porte : 4.125 fr. 

GOUDT, Heinrich-Graf, (van), 
peintre et g-raveur hollandais, né à 

Utreclit en i585, mort en i63o. — His¬ 

toire ; Genre. 
Dessins 

1804. — 'Comte Andréossy. — Paysages, 
fabriques, figures. Dessin au pinceau, lavé 
d’encre de iCtiine et rehaussé de blanc : 5 fr. 

Paysages historiques. ‘Deux dessins à la 
plu-ine, lavés d'encre de Chine : 2 fr. 70. 

Estampes 

1757. — IIeineken. — Son œuvre en sept 
pièees, d’après Elzheimer. Estampes ancien¬ 
nes : 100 fr. 

1700. — D'Argenville. — Son œuvre en 
sept pièces : 120 fr. 

1769. — De Gaa'eux. — Son œuvre en sept 
pièces : 144 fr. 

1772. — Huquier. — Ericton se moquant 
de Cérès, buvant avec avidité. — Jupiter et 
Mercure chez Beaucis et le jeune Tobie ac¬ 
compagné de l’ange : 50 fr. 

1773. — Lempereur. — Sept pièces, d’a¬ 
près Elzeimer : 12 fr. 

Neuf pièces, d’après Goltzius : 14 fr. 

Trente-quatre pièces, dont les apôtres et 
la Passion, d’après Goltzius : 34 fr. 

1775. — SouciiAY. — Son œuvre en sept 
p'ièces, d’après Elzeimer, plus Cérès buvant : 
45 fr. 

1776. — Neyman. — Palatin, d’après El¬ 
zeimer. En sept morceaux : 36 fr. 

1778. — Ploos Van Amstel. — Son œu¬ 
vre en sept pièces, savoir : 

1" L’ange accompagnant le jeune Tobie 
qui porte dans ses bras le poisson, d’après 
Elzeimer. Pièce dite : Le grand Tobie. 

2° Le jeune Tobie tramant le poisson qu’il 
vient de tirer de l’eau par l’ordre de l’ange. 

3° La fuite en Egypte. 

4° La décollation de Sa'int Jean-Baptiste. 

5° Jupiter et Mercure chez Phllémon et 
Beaucis. 

0° Cérès changeant Stellion en lézard. 

7“ Paysage, au point du jour. L’œuvre 
complet : 77 fr. 70. 

1778. — Servat. — Son œuvre composé de 
sept pièces, d’après Elzheimer : 168 fr. 

1778. — Bourlat de Montredon. — Son 
œuvre en sept pièces : 120 fr. 

1779. — Peters. — Le même œuvre : 
110 fr. 

1798. — Frauenholz. — Six pièces de 
l’œuvre de Goudt : 88 fr. 20. 

1801. — C. DE Valois. — Son œuvre en 
sept pièces, d’après Elzheimer : 150 fr. 

1801. —■ WiNCKLER. — Six pièces de l’œu¬ 
vre de Goudt : 84 fr. 

1805. — Saint Yves. — Stellion changé en 
lézard, d’après Elzheimer, et la même com¬ 
position en sens opposé. Deux épreuves sur 
une même feuille : 81 fr. 

Sept pièces, d’après Elzheimer : 36 fr. 

1811. — Silvestre. — Deux différentes 
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compositions du sujet du retour de Tobie. — 
La fuite en Egypte, elc. : 90 fr. 

1813. — Vente L. T., 5 Avril. —■ L’Ange 
Gabriel conduisant le jeune Tobie. — Jupiter 
et Mercure chez Beaucls et Philérnon. — Stel- 
lion insultant la déesse Cérès. Qautre estam¬ 
pes : 16 fr. 

1816. — Martin, père. — Le retour de 
Tobie. —■ La fuite en Egypte. — La décolla¬ 
tion de Saint Jean. — Jupiter et Mercure 
chez Philémon et Beaucis. —• Stellion changé 
en lézard par Cérès. — Vue d’une campagne 
au lever de l’aurore. Sept esitampes, d’après 
Elzheimer ; 87 fr. 

1817. — Logette. — les sept pièces com¬ 
posant l’œuvre de Goudt : 73 fr. 

1821. ■—• E. Durand. — Les mêmes estam¬ 
pes : 60 fr. 

1822. — Rossi. — Tobie cwiduit par l'.Ange. 
— La fuite en Egypte, etc., etc. Sept estam¬ 
pes : 53 fr. 

Jupiter et Mercure et Philémon et Beaucis, 
etc., etc. S'ept estampes ; 25 fr. 

1833. — lüOMTESSE d'Einsiedel. — L’œuvre 
de Goudt en sept pièces : 93 fr. 60. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Le jeune Tobie 
traînant le poisson qu’il vient de retirer de 
l’eau. — La fuite en Egypte. — Jupiter et 
Mercure chez Philémon et Beaucis. Trois es¬ 
tampes : 52 fr. 65. 

1847. — La Motte-Fouquet. — Cérès à la 
recherche de sa fille, ou la sorcière, d’après 
Blztiei'mer : 87 fr. 

1853. — iBecker. — Cérès changeant Stel¬ 
lion en lézard, d'après EHzheimer : 7 fr. 80. 

4855. — Van den Zande. —■ L’ange accom¬ 
pagnant le jeune Table qui jjorte un poisson, 

' d’après Blzilieiimer : 6 fr. 

Le même sujet, le jeune Tobie traîne le 
poisson : 2 fr. 

Le même sujet, épi’euve ordinaire : 1 fr. 50. 
La fuite en Egypte : 9 fr. 50. 

Philémon et Beaucis acôordant l’hospitalité 
à Jupiter et à Mercure : 13 fr. 50. 

Cérès cherchant sa fille : 24 fr. 
L’aurore, paysage sans ligures : 8 fr. 

1861. — L.aj.ariette. — Cérès buvant ; 
Stellion se moque d’elle : 5 fr. 

La fuite en Egypte : 1 fr. 

1865. — ÜAMBERLYN. — L’Ange accompa¬ 
gnant le jeune Tobie. Epreuve du l'^’’ état 
avant la retouche : 7 fr. 

Le même sujet, gravé en contre partie : 
4 fr. 

Le jeune Tobie traînant le poisson, marche 
de compagnie avec l’Ange, d'après Etzhei- 
mer : 10 fr. 

La copie en contre partie du même sujet, 
à l'e-xception des fonds : 5 fr. 50 

La fuite en Egypte, effet de nuit. Elle a 
plusieurs déchirures uans la partie supérieu¬ 
re : 10 fr. 

Le même sujet : 1 fr. 25. 

La décollation de Saint Jean. Epreuve du 
R'' état, avant quelques travaux, notamment 
les tailles diagonaJes, sur la draperie du 
bourreau : 21 fr. 

Philémon et Beaucis accordant l’hospitalité 
a Jupiter et (i Mercure. Epreuve avec marge ■ 
4 fr. 50. 

Cérès cherchaM sa fille, d’après Elzheimer. 
Epreuve avec marge : 27 fr. 

L'aurore, paysage sans ligures, d’après 
Elzheimer : 9 fr. 

1875. — iGuighardot. — Six estampes de 
son œuvre. Anciennes épreuves : 26 fr. 

GOUGELET. 

1898. — Vente X..., 7 et 8 Février. — 
Après le bain : 208 fr. 

GOUIN, E. 

1898. — Court, 15 Décembre, Marseille. 
— La lettre. Aquarelle : 11 fr. 50. 

GOUJON, Jean, graveur et sculp¬ 

teur français, né à Paris au commence¬ 

ment du XVI® siècle, mort en iSya. 

Dessins 

1865. — Desperet. — Cariatides et orne¬ 
ments diarchitecture, plume, lavé de bistre : 
57 fr. 

1875. — Guichardot. — Sujets pour déco¬ 
rations de monuments, plafonds, frises, etc. 
Huit dessins à la plume : 330 fr. 

1882. —■ J. Gigoux. —• Portrait de femme 
en costume religieux. Dessin à la pierre 
noire : 80 fr. 

GONLIE. 

1887. — A. ÎManvoy. — Portrait de Kiribi 
{petit chien) : 210 fr. 

GOULU, Sébastien. 

_ 1817. —■ Logette. — Henri IV en pied, 
d’après Porbus. Estampe en hauteur. Epreuve 
avant ta lettre : 30 fr. 

GOUPIL, peintre français contem¬ 

porain. 

1872. — Vente Anastasi. — L’hiver. Etu¬ 
de : 510 fr. 

1877. — Vente G. T., 12 Décembre. — Fan¬ 
taisie : 1.320 fr. 

1877. — SouTzo. — Jeune femme en cos¬ 
tume du Directoire : 970 fr. 

1878. — Everard. — La muscadine : 2.200 
fr. 

1881.— Everard.— L’incertitude : 1.600 fr. 

18'81. — Bicknell, Londres. — Le jeune 
républicain : 12.075 fr. 

1891. — Dodé. — Tête du directoire (46- 
32) : 460 fr. 

1892. — Alex. Dumas, Fils. — Une co¬ 
quette (45'-36) : 900 fr. 

Amazone : 180 fr. 

1894. — Kastor et xVutres. — Femme du 
Directoire : 500 fr. 

1898. — Seguy. — Le billet doux (56- 
40) : 320 fr. 

1900. — Ad.am. — Etude d’enfant (76-56) : 
400 fr. 

23 
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1900. — Colonel ^Merlin. — Jeune femme 
du temps du Directoire ('i-i-18) : 300 l'r. 

GOUPY, Joseph, peintre et gra¬ 

veur anglais de la première moitié du 

XVIII® siècle. — Histoire; Paysage. 

Estampes 

1773. — Le:mpereur. — Douze estampes, 
d'api't'S S'alvator Rosa : i Ir. 

1833. — Comtesse dIEinsiedel. — Pai/seu/e 
avec l'Aiiije et Tobie, d’après Salvator Rosa : 
7 l'r. 80. 

Saint Jean prèctiant dans te désert. Epreuve 
à l'eau-forte ; 11 fr. 70. 

GOURDON. 

1898. — Seguy. — Ctairière en forêt (131- 
97) : lOo l'r. 

GOURMONT, Jean (de) , graveur 

français de la fin du .\vi® siècle. 

Estampes 

1811. — Silvesïre. — La Vierue adorant 
l'Enfant Jésus. Fiorrne roude (7 p. 4 1.) de 
diaiuèlre. Estampe : 40 fr. 

1877. — Beh.vgi'e. — CharldS II. cardinal 
de Bourbon. Epreuve avec une petite marge : 
95 fr. 

1877. — Eir.min Didot. — Saint ELol et te 
Roi DariobcrI. Estampe : 78 l'r. 

Charles, cardinal de Bourbon., cousin ger¬ 
main d'Henri /V. Epreuve avec marge : 42 fr. 

1895. — Ve.nte X... — Saint Etoi travaillant 
dans un atelier d'orfèvre- à la fabrication d'un 
calice. — L'amour debout sur un globe. — 
En amour assis dans une galerie erUouré de 
ccdùnncs ornées. Estampes de forme ronrte : 
125 l'r. 

GOUST. Hugo (Van der). 

18G4. — Comte Andréossy. — Un moine 
endormi, liessin à la plume ; 8 fr. 50. 

GOUT, Gérard (le). 

1899. — Vente X.... 0 et 7 Décembre, M.\r.. 
seille. — Marché en Bretagne : 170 fr. 

1900. — Vente X..., 8 5I.\i. — Vue de Bre¬ 
tagne 34-55; : 450 fr. 

GOUY (de). 
Estampes 

1885. — Hocqu.vrt. — Le modèle bien dis¬ 
posé, d'après Ctiall. Epreuve réduite en cou¬ 
leur et contre-partie : 11 l'r. 

1889. — Decloux. — Chu-u-u « La sou¬ 
brette compta.isunte >>. Estampe, d’apres 
Challe. Epreuve en réduction : 85 fr. 

1891. — Kinnen. — Le verrou, d’après 
Fragonard. Epreuve en eouleur, réduction : 
50 fr. 

Le prélude de .\ina, d'après BoLly. Epreuve 
en couleur et en réduction ronde : 68 l'r. 

1891. — B.vy.vrd. — Coucou, d'après Boilly. 
Epreuve réduite et coloriée, de forme ronde : 
75 fr. 

1892. — B.yudet. — La même estampe. 
Epreuve du même état : 60 l'r. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — L’amant 
favorise. ■— Le triomphe de .Minette. Deux 
estampes, 'd’après Boilily et ' Mille C-irard. 
Epreuves 4e forme ronde," en couleurs : 42 fr. 

1899. — Lig.\uj). — La rompara'ison des 
]ietits p'æds, réduction de forme ronde. Epreu¬ 
ve en couleurs avec l'adresse du graveur : 
43 fr. 

GOUZZARDI. 

1897.. — Thorne, iXew-York. — Récit 
d'a'iiMd, : 300 fr. 

GOVAERTS, peintre flamand de 

la fin du XVI® siècle. — Paysages avec 

animaux et figures ; Fleurs. 

1838. — B.xllin. a Cand. — Bouquet de 
fleurs. Bois i(53-72) : 26 l'r. 

1900. — H. W.. 30 Avril. — Paysage boisé, 
avec étang et figures (53-93) : 280 Ir. 

GOW, A.-C. 
Dessins 

1883. — Marquis de Sauturge. — Le 
voyageur méfiant : 6.822 fr. 

U7i réel Toleclo. Aquarelle : 5.381 l'r. 

1883. — Vente X..., 5 LMai, Londres. — 
Ressemblance flatteuse. Dessin ; 4.050 fr. 

1894. — Willi.vm Cosier. Londres. — Le 
prem'ier bateau de Vivres à une Ville assiégée. 
Aquarelle : 3.800 fr. 

1894. — Vente X.... 15 Avril. -Londres. —• 
Lord Foppinglon’s Levée R .1 (1873). Dessin ; 
2.152 l'r. 

1-898. — Grant Morris, Londres. —• 
L’alarme. Aqu'arelile : 2.350 fr. 

1899. — Dell, 21 avril, Londres. — Le 
duelliste : 3.275 fr. 

GOYA-Y-LUCIENTES, Fran¬ 
cesco, peintre et graveur espagnol, né 

à Fuendetodès en 1746, mort en 1828. 

— Portrait; Genre; Histoire; Carica¬ 

tures, 

1860. — Barroilhet. — Portrad de Char¬ 
les ÏH : 80'ü fr. 

J’ortrait de Go-ycochea : 600 l'r. 

PiOrtrait du peintre : 620 fr. 

1861. — Vente -L..., de M.\drid. — Cupidon 
et Psyché : 620 f.r 

H'istoire d’un moine et d'un band'it. fuite 
-de six petits tablieaux : 590 fr. 

Portrait d'une jeune fille et d'une dame 
âgée : 280 fr. 

Igi34. — Vente X... — Portrait de femme : 
1.900 fr. 

1867. — Salamanca. — Portrait de femme 
(103-83) : 950 l'r. 

1868. — Rinecker. — Sa'mt François rece¬ 
vant les stigmates. Bois (52-40) : 55 fr. 

1868. — Vente X..., 7 M.4i. — Course de 
taureaux : 750 fr. 
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Une autre course de taureaux. Pendant du 
précédent : 750 fr. 

1868. — Vente X..., 31 Juin. — Portrait de 
la duchesse d’Albe 2.500 l'r. 

^ 186)8. — Lopez-iGepero. — Portrait de 
femme (81-58) : 1.020 fr. 

1869. — Alphonse üudry. — Portrait de 
femme (103-83) : 2.200 fr. 

Portrait de jeune femme (175-112) : 4.200 
fr. 

1870. — Edw.^rds. — Chartotte Corday 
(101-81) : 14.000 fr. 

La maîtresse de Goya (164-115) 11.600 fr. 

Don Pedro Mocarte (7)6-56) : 9.000 fr. 

.Juleon, étève de Goya (73-56) : 6.500 fr. 

1872. — iPereire. — Portrait de la du¬ 
chesse d’Albe <55-40) : 6.000 fr. 

Portrait d'enfant (53-43) : 12.800 fr. 

1872. —■ iBarroilhet. — Portrait de l’ar- 
iiste. de igrandeur naturell'e, vu jusqu’à la 
ceinture : 2.100 fr. 

1872. — iC.VRLiN. — Les taarcmix de t’Ar- 
royo : 5.100 fr. 

La mort du picador : 4.100 fr. 

1873. - CVI.ARQUIS DE LA ROCHEBOUSSE.AUX. 
— La belle-^fitte de Goya ,190-112) : 7.500 fr. 

1875. •—• Salajlang.\. — Portrait d’Emma¬ 
nuel Garcia : 5.300 fr. 

Combat de taureaux : 7.500 fr. 

Procession de Lambas : 5.100 fr. 

Dames au balcon : 1.750 fr. 

1)879. — Laperlier. — Le congrès : 805 fr. 

1881. — Beurnonville. — Le congrès : 600 
fr. 

Un incendie (56-75) :, 500 fr. 

Esquisse pour le portrait équestre de Char¬ 
les ly, roi d’Esjragne 33-26) : 140 fr. 

Le repos des contrebandiers. )Biois (29-23) : 
30u fr. 

1882. — Paul de Saint-Victor. — Jeune 
femme étendue sur un lit de repos : 1.100 fr. 

Un saint personnage recevant la commu¬ 
nion. poiC'hcDde : 580 fr. 

188'2. — Vente X..., 27 Janvier. — Les 
fiancés (182-100) : 830 fr. 

1884. —■ Louis Viardot. — Le tribwml de 
l’inquisition (83-84) : 1.800 fr. 

1886. — Saint-Albin et Jubinal. — Le 
marchand de poupées : 600 fr. 

1888. — Gallimard. — Portrait du maré¬ 
chal de Mouchy, gouverneur de Ut Guyenne, 
guillotiné en 1793, à l’âge de 86 ans : 2.300 fr. 

L’orchestre des chats. Bois (43-61) : 750 fr. 

1889. — A. Dreyfus. — Combat de tau¬ 
reaux : 6.100 fr. 

1889. — Vente X... — Portrait de femme : 
2.850 fr. 

1890. — Garriga. — Portrait de Don Hamon 
Latue, aloade de la cour et ami intime de 
Goya (106-85) : 1.510 fr. 

Portrait de la maîtresse de Goya (108-75) : 
1.300 fr. 

1890. — Chaaipfleury. — Reproduction 
des trois scènes du Caprichos (32-26) : 385 fr. 

1890. —■ iRoTHAN. •— Un manoto : 3.100 fr. 

Portrait d’homme : 310 fr. 

1892. — CoTTiER,. —- L’assassinat de Thomas 
Becket : 210 fr. 

1895. — Lefebvre. — Le marchand de 
marionnettes, vu de dos, ’d est entouré de 
nombreux enfants tl de trois femmes. Cuivre 
(42-32) : 1.400 fr. 

Officier de l’armée espagnole (68-53) : 600 
fr. 

1895. — Kam Edouard. — Course de tau¬ 
reaux. Esquisse : 2.500 fr. 

1896. — Dreyfus de G. — Course de tau¬ 
reaux (97-121) : 4.100 fr. 

1898. — Vente Kums, a Anvers. — La 
femme à l’éventail (103-84) : 29.000 fr. 

1898. ■— Vente X..., 25 Juin. — Don Anto¬ 
nio Parcel : 3.675 fr. 

1898. — Charles Yriarte. — Promulga¬ 
tion de l’abolition de l’ordre des Jésuites : 
500 fr. 

Exécut'ion de l’abolition de l’ordre des Jé¬ 
suites, à Sa.ragosse : 500 fr. 

I-a maison du coq : 410 fr. 

1899. — Valette, de Bordeaux. — Por¬ 
trait d’homme {53-42) : 2.000 fr. 

1899. — Comte Doria. — « Il vaut mieux 
payer » (Caprioes) <29 14-23 <4). — <■ Tu ne 
m’échapperas pas » (Caprices) (29 i/à-23 V2). 
Les deux : 1.200 fr. 

1899. ■— Rothan. — Portrait d’homme : 
310 fr. 

1899. —■ La Rochenoire. — Portrait d'un 
général sur un champ de bataille (24-20) : 
260 fr. 

1900. — Vente 5'..., 31 Mars. — Le concert 
burlesque (56-75) : 315 fr. 

1900. — )Debrousse. — Jeune femme à la 
mantille (105-75) : 7.500 fr. 

Portrait du maréchal de Mouchy (125-91) ; 
6.500 fr. 

1900. — R. Hérédia. — Jeune femme pré¬ 
sentant une lettre <41-31) : 1.350 fr. 

1900. —■ Charcot. —• La flagellation (62- 
50) : 980 fr. 

1900. —■ Cardinal Despuig. — Portrait pré¬ 
sumé du fils de l’artiste (55-45) : 600 fr. 

Dessins 

1864. -— Vente X..., 10 Avril. Conspi¬ 
rateur cctc'hé sous «on manteau. Dessin 'à 
l'encre de Chine : 13 fr. 

Combat .de .taureaux. Dessin à la plume et 
encre de Chine : 20 fr. 

1872. — Etienne Arago. — La soumission. 
'Dessin à d'encre de Chine (17-22) : 155 fr. 

1882. — .Jean Gigoux. — Sujets grotesques. 
Deux dessins au crayion noir : 90 fr. 

1883. — De la Béraudiêre. — laprices. 
Suite de 'douze dessins au lavis d'encre de 
'Chine pour une série qui n’a pas é)té gravée 
(231-15) : 280 fr. 

1895. — Vente X..., 11 Février. — Guer¬ 
riers arabes vêtus de burnous, accroupis au¬ 
tour d’un bivouac. Dessin 'gouaehé : 30 fr. 

1897. — PiAT. — Feuille de croquis à la 
plume, nombreuses études de figures : 260 fr. 

1878. — Vente G. et T., 1®'' Féa'rier. —• 
Le Repulen. Dessin à fiaquarelle 26 <2- 
371/0) ; 100 fr. 

1898. — Marmontel. — Personnages es¬ 
pagnols. Dessin à d'encre de Chine ; 95 fr. 

1899. — Comte Doria. — Courses de tau- 
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reaux. AquarelLe sut papier gris, eoins ar¬ 
rondis (2ï-3‘2) : yao IT. 

Le public aux courses de taureaux. Aqua¬ 
relle rehaussée de gouache, sur papier maïs 
(35 %-25j : 1.650 fr. 

Ceux qui fuient le travail finissent ainsi : 
100 fr. 

El Abogaao : 135 fr. 

1890. —■ Vallet, a Borde.-vux. — En ac¬ 
teur tragique. Dessin à la gouache (21-15) : 
27 fr. 

1899. — Yeate X..., 23 IMai. — Joueurs de 
paume. Deux pendants, gouaches (35-50) : 
580 fr. 

1899. — ÜALANDO. — Goya, liorrlcos de 
Mascara : J GO fr. 

Las miedosas a un Goto jnuy negro: 200 fr. 
Le transport d'u7i blessé : 170 fr. 
Le chasseur. — Le crieur. — Le chasseur 

à l'affût. — Le portefa'ix : 165 fr. 
Jeune femme et son. chien. — Les porte¬ 

faix. — Procession d'une madone. — Sam- 
va.ges dai7S une grotte : 245 fr. 

Pen'ilencla. .s'i. verras ta ttras : 50 fr. 
Pesadllla : 175 fr. 
E.ste Paso sucedio en Aragon sien cio yo 

muôhado, y &l reüg'ioso quede muy maltra- 
tad'O del Càballo y la Boirica : 240 fr. 

Lociira. Gantar y bailar. La madré Celes- 
tina : 215 fr. 

Un danseur espagnol : 52 fr. 
K.stampes 

1834. — 'Comtesse d’Einsiedel. — Ptülipj- 
pe IIP roi d'Espagne, à ctieval, d’après Vé- 
lasquez : 4 fr. 

Don Balthazar Carlos, infant d'Espagne, à 
cheval, d'après Vélasquez ; 8 fr. 40. 

lion Gaspard de Gusman. comte cl'Ul'iva.rès 
à cheval, diaprés Vélasquez. Epreuve à l’eau- 
furte : G fr. 

Marguerite d'.lutriche, re'me d'Espagne, à 
cheval : 4 fr. 

Ph'dippe IV et son épouse, à cheval : 8 fr. 

183G. — 'Franck, Vienne. — l.ion Balthazar 
Cartos. infant d'Espagne, à cheval, d’après 
Vélasquez : 4 fr. 20. 

Isabelle de Bourbon, re'me, dans sa jeu- 
nessck à cheval, d'après Valesquez : 3 fr. 90. 

1843. — Weioel, Leipzig. — Don Balthazar 
Carlos, infant d'Espagne, à ctieval, d’après 
Velasquez : 11 fr. 70. 

Marguerite d.'.lutrlcàe, re'me d'Espagne, 
d'iaprès Ve'lasquez : 7 fr. 80. 

Menipo, phylosophe, d’après Velasquez. 
Epreuve du 2'" élat, avec l’inscripllon : 4 fr. 80 

Le na'rn de Philippe II d'Espagne, assis, te 
chapeau sur la tète et feuilletant un l'ivre : 
5 fr. 20. 

Le même porlra'vt, assis, les deux bras ap¬ 
puyés sur les hanches, d’après Vélasquez ; 
5 fr. 20. 

Prisonnier do U'inquisifion assis, attaché à 
un. pcjteau. la croix à la main, mourant à la. 
lueur d'un cierge. Epreuve in-folio : 10 fr. 40. 

Compositions sat'ir'iques. Duatre-vingt piè¬ 
ces numérotées i 78 fr. 

1852. — B. D..., 29 M.vrs. —■ Sujets fan¬ 
tastiques d'un grand nombre de figures cti'i- 
mériques. Deux épreuves à l’eau-forte : 49 fr. 

1856. — H. UE L.vss.alle. — Les caprices. 
Cette suite d'estampes gravées à l’eau-forte 
mélangées d'aqua-tinta, est composée de qua¬ 

tre-vingt ipièoes numérotées de 1 à 80 et 
forme un volume relié en m^oquin et doré 
sur tranches ; 141 fr. 

Tàromaquia, Trente-trois estampes repré¬ 
sentant différentesi manières et feintes de 
combattre les taureaux. Epreuves à l’eau- 
forte : 302 fr. 

Don Balthazar Carlo, prince d’Espagne, 
d'après Véiiasiquez : 45 fr. 

Un nain du roi Ph'il'ippe IV feuilletant un 
Vivre, d’après Vélasquez : 53 fr. 

1859. — Vente X... — La Tauromaquia. 
Suite, de trente-trois estampes ave'O une feuille 
de texte espagnol, explicalion des planches : 
225 fr. 

1861. — Lajariette. — Fantaisies. Cinq 
estampes bistrées : 12 fr. 50. 

1872. — Le Soleil, 18 Janvier. — Les 
caprices. Recueil de quatre-vingt pièces : 161 
fr. 

1873. — J. CiGOux. —• Fanta'isies. Sujets 
drolatiques et grotesques. Seize esiampes : 
22 fr. 

La Tauromaquia. d'irente-trois esiampes : 
73 fr. 

Marguer'ite cVAutriche, mère de Phil'ippe IIP' 
2 fr. 50. 

PlViVippe III, roi d'Espagne : 5 fr. 
Pti'Uippe IV, roi d’Espagne : 7 fr. 
Don Balthazar, fils de Philippe IV : 3 fr. 

1877. — Firmi.n Didot. — Bacchus. d'après 
Vélasquez. Estampe aveci marges : 16 fr. 

Ph'dippe III et Marguerite cV.Autriche, son 
épouse. Deux portraits équestres. — Philip¬ 
pe 7f et Isabelle de Bourbon, son épouse. 
Deux (portraits équestre. — Balthazar, Char¬ 
les. fils de Philippe IV. — Don Gaspard de 
Gusman, comte d’Ul'warés. d’outes ces es¬ 
tampes, d'après Vélasquez. lEprerrves avec 
marges. Enseimhle : 70 fr. 

1897. — De Concourt. — Trois pièces li¬ 
thographiques dites de la suite de Bordeaux. 
El fumoso americano Mariano Ceballos ; P'ix 
cador enlevé sur les cornes d'un taureau ; 
la d'vv'is'ton de place : 205 fr. les deux pre¬ 
mières ; 55 fr. la trois'ièrne. 

1900. — De Hérédia. — Les taureaux de 
Bordnau.v. ( iuatre lithographies in-follo ; 260 
fr. 

?. — Sternberg. — Baochus couronnant 
un ivrogne en présence de scs confrères : 
G fr. 20. 

Esope, le fabuliste. Epreuve du l"'*' état : 
21 fr. 45. 

Balthazar Cartos, infant d'Espagne, à che¬ 
val : 11 fr. 70. 

Isabelle de Bourbon, re'me, dans sa jeu¬ 
nesse. ù cheval : 11 fr. 70. 

Philippe IV, roi, ù cheval : 10 fr. 50. 
Marguerite d'Autr'iche, reine d’Espagne, à 

cheval : 11 fr. 10. 
Menipo, philosophe. Epreuve du V état, 

avant la lettre ; 22 fr. 8^. 
Don Gaspard. Gusman, comte d'ülivarês, à 

cheval : 10 fr. 50. 
Le nain de Philippe IV, ass'is, le clia,pea,u 

sur la tète et feuilletant un livre : 13 fr. 65. 

Le nain de Philippe IV, assis, les deux bras 
apgjuyés sur les hanches : 12 fr. 40. 

Ptisonnier de l’inqu'isUion assis, attaché à 
un poteau, la croix à la main : 7. {Ces onze 
estampes d’après Velasquez). 
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OomposUton satiriques. Quatre-vingts estam¬ 
pes nuimérotées (il manque une pièce à cette 
suite) : 26 fr. 60. 

GOYEN, Jean (van), peintre et 

..graveur hollandais, né à Leydeen iSgô, 

mort eu i656. — Paysage; Marine. 

1708. — Vente X..., 28 Mars, Amsterdam. 

— Un orage .‘10 fr. 
Une vue du Rhin : 30 fr. 
Une eau dormante : 30 fr. 

1773. — Lempereur. — Deux tableaux. 
Dans l’un, rivière, moulin à vent et fabri¬ 
ques ; l’autre, masures et figures aveo loin¬ 
tain (13 p. ¥2-18) : 160 fr. 

Paysage, rivière, barques, figures (13 p. V2, 
17 p. 1/2) : 300 fr. 

1773. — Van der Marge. — La rivière de 
la Merwe, avec ta ville de Dordrecht dans te 
lointain. Bois (21 p., 27) : 472 fr. 

1776. — Neyjlan. —• Une marine, une 
grosse tour carrée, groupe de figures (18 p., 
14) : 53 fr. 

1.777. — Prince de Donti. — Deux marines 
avec personnages et bateau.x : 460 fr. 

1779. — Verhulst. — Vue d’une rivière : 
315 fr. 

1787. — Collet. — Marine. Bois (14 p., 
21) : 241 fr. 

Vue d’une campagne. Bois (10 p., 14) : 
51 fr. 

1808. —■ Van der Pot. ■— Paysage avec 
rivière (127-154) : 350 fr. 

Vue de Valkenhoff (95-131) : 350 fr. 

1816. — Sarrazin. — Vue d’une rivière 
de la Flandre. Bois : 41 fr. 

Paysage avec maisonnette et figures : 60 fr. 

1820. ■— Comte Potoski. —• Deux vues de 
Hollande. Bois (14 p., 6 1., 21 p. 9 1.) : 80 fr. 

Deux marines. Bois (13 p. 2 1., 18 p. 4 1.) : 
33 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Vue de 
Harlem : 20 fr. 

1837. — M-'VES, Gand. — Site de la Hollande 
avec figures et vue d’une forteresse entourée 
d’eau (122-197) : 30 fr. 

Paysage. Eau avec barquettes et figures 
(22-30) ; 55 fr. 

1837. ■—■ Duchesse de Berry. — Un grand 
édifice sur les bords d’une rivière, servant de 
üolombier : 1.410 fr. 

1838. — Charles Munch. — Paysage ani¬ 
mé par des personnages et des bateaux. Bois 
U21 p., 17 p.) : 150 fr. 

Paysage ; une plaine et de l’eau dans le 
fond, des rochers, des ruines romaines, ter¬ 
minées par un obélisque. Bois (26 p. %, 18 
p.) : 100 fr. 

1838. —• Ballin, a Gand. — Paysage avec 
village clans le fond. Bois (50-36) : 42 fr. 

1841. — Peregaud. —■ Paysage, marine. 
Bois (42-62) : 410 fr. 

1845. — i\lEFFRE. — Une marine : 59 fr. 

1848. — Herry. — Chaussure au bord d’une 
rivière '(33-42) : 105 fr. 

1851. — A. Giroux. — Vue d’une ville de 

Hollande, au bord d’une rivière où des rnale- 
lots amarrent leur canot (40-60) : 410 fr. 

Vue de la plage de Scheweningen f56-50) : 
179 fr. 

1851. — Saceoiiem, 'Bruxelles. —• Vue 
prise en Hollande. Bois (32-40) : 520 fr. 

1852. — Vente X... — Ruines des forte¬ 
resses de Schossberg : 102 fr. 

Entrée de village : 105 fr. 

Vue d’une rivière, à l’horizon une ville de 
Hollande : 600 fr. 

1861. — Dubois. — Marine : 238 fr. 

1862. — J.-P. Weyer, Cologne. — Cabane 
de pêcheur près de la mer (38 p.-54 p.) : 
535 fr. 

1862. — Baillie, Anvers. —• Une vue de 
Hollande, paysage. Bois (57-83) : 160 fr. 

1863. — Vente X... —• Marine : 205 fr. 

1864. — Comte de Budé. — Paysage : 375 
fr. 

1864. — Cleff. — La plage de Schewe- 
ninge : 330 fr. 

1865. — Tondu. — Marine, gros temps : 
80 fr. 

L’entrée d’un village, site hollandais : 110 
fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Vue de 
Harlem (100-147) : 580 fr. 

1868. —■ D'' Rineker. — Vue d’une ville 
fortifiée. Bois (35-54) ; 150 fr. 

1868. — Comte d’Aquila. — La moisson 
(27-42) : 86 fr. 

1868. — Khalil-Bey. ■— Le canal de Leyde. 
Bois '(59-84) : 500 fr. 

1868. — Théodore Rousseau. — Vue de 
Hollande (39-36) : ? 

1869. — Bornet-Oberlot. — Ville hollan¬ 
daise, bords de rivière (78-118) : 1.100 fr. 

Château et moulin au bord d’un canal (87- 
76) : 500 fr. 

1869. — Goldschmidt. — Canal hollandais 
au centre d’un village. Bois (51-83) ; 250 fr. 

1869. — Delessert. —• Paysage hollan¬ 
dais (45-82) : 800 fr. 

1870. — Baron de Mecklembourg. — La 
rade (37-60) : 5.000 fr. 

1872. — Middleton, Londres. —■ Paysage 
avec marine : 1.700 fr. 

1872. — Et. Arago. —■ Marine ^26-59), 
daté de 1663 : 3.250 fr. 

Paysage, bois : 810 fr. 

1872. — Henri Rochefort. —• Paysage : 
780 fr. 

1873. — PiLTÉ, 10 Avril. —• Une plage : 
4.900 fr. 

Les patineurs (1644) : 3.500 fr. 

1873. — Vente de L..., 26 Avril. — Poste 
de douaniers (35-49) : 2.660 fr. 

1873. — Marquis du Bl.aisel. — Paysage : 
— Les bords de la. Meuse (24-30) ; 12.900 fr. 

1873. — Vente d’un Amateur. — Village 
de Hollande : 1.470 fr. 

1873. — Sedelmeyer. — Mer ag'itée : 

21.600 fr. 
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La OUjue : S.GOO fr. 

Ruines au bord d’un canal ; 5.500 fr. 

1S73. — P.\pi.\. — Les bords de l’Yssel 
(35-70) : 17.000 fr. 

1S7-1. — Vente X..., 18 Février. — Canal 
de Hollande avec de nombreux pûtlneurs : 
5.000 fr. 

pansage cl animaux : 1.000 fr. 

iN7-i. —■ Vente X..., 27-28 Avrie. — Ni- 
mrgue : 8.900 fr. 

Hiver : 3.320 fr. 

lieviint Tmrdreclit : 3.200 fr. 

187.5. — IM.vroui.s i)'.\... 29 .Unvier. — P^- 

rheurs au bord de la Mruse : 1.325 fr. 

Vdlaqe holhendais au bord de la Meuse : 
1.Ü2() fr. 

187<',. — M.vrcille. — Marine (53-80) ; 
l.ic.ii fr. 

1870. — Tes.'^e. P. — Village au bord de 
r y SSCI : 3.110 fr. 

1870. — Lis.singen. — Ville hollandaise 
(01-70 : 2.360 fr. 

Site hollandais (32-39) : 1.050 fr. 

La Meuse à Pordrecht (47-73) : 7.020 fr. 

1877. — Brootis. — Village près de Har^ 
lem (122-165) : 4.950 fr. 

Pai/sage (72-105) : 2.100 fr. 

La Meuse par un temps de horde, vue prise 
à Dordrechi. Bois (20-30) ; 1.100 fr. 

Pécheurs jetant leurs filets : bords de la 
Meuse. Ovale (39-51) : 1.450 fr. 

Paysage, marine. Bois (49-C8) : 1.450 fr. 

Vue d'une ville de Hollande (70-112) : 
1.520 fr. 

1878. — Tourgueneff. —■ Châleau-fort : 
510 fr. 

1878. — L.vurent Rich.vrd. — L’hiver en 
Hollande : 5.020 fr. 

1879. — ALvx K.\nn. — La Meuse : 3.090 
fr. 

Les chaumières : 2.000 fr. 

1879. — Vente X..., Juin. — Village près 
de Harlem : 4.000 fr. 

1880. — S.\N Oo.NATO. — Bords de rivière : 
5.000 fr. 

1881. — \5"ilS(in. — Vue de Dordrecht : 
30.500 fr. 

1881. — De Beurnonville. — Le bac. Bois 
(04-99) : 5.000 fr. 

Bords de rivière en Hollande (48-60) : 
5.500 fr. 

Les pêcheurs. Bois (42-60) : 2.450 fr. 

Une rivière en Hollande, panneau (33-55) : 
4.250 fr. 

L’auberge. Bois (42-65) : 1.020 fr. 

Canal en Hollande. Bois 46-66) : 680 fr. 

L'arc-en-ciel. Bois forme ronde, (diamètre 
27) : 555 fr. 

1882. — Duc DE B.ns.sano. — La Meuse à 
irordrecht : 4.250 fr. 

Ville hollandais : 1.950 fr. 

L’hiver en Hollande : 6.070 fr. 

d882. — Vente X..., 27 Janvier. — 
bords d’un canal (31-47) ; 1.430 fr. 

1882. — Febvre. — Le Zuijderzée (41-56) : 
1.700 fr. 

Un canal en Hollande (47-65) : 2.500 fr. 

1882. — Du Bus de Gisignies. — l’«e ma¬ 
ritime : 8.000 fr. 

Paysage : 5.100 fr. 

1882. — üamilton. Londres. — Eglise de 
village au bord rie la rivière, homme avec- 
bateau : 9.704 fr. 

1882. — Bo.e\no. — Les eaux Ironbles et 
agitées de la .Meuse à Iiordrechl : 4.250 fr. 

Une ville de la Hollande : 1.070 fr. 

1883. — De Eeurnonvii.le. — La ferme 
(87-122) : 2.100 fr. 

1883. — G.vutray. — La plage de Sclicwe- 
ni-ngen. Bois (43-67) : 1.180 fr. 

Le Zuyrlerzée (41-56)) : 1.800 fr. 

1884. — Vente X..., 27 Mars. — Rivière 
h.ollandaise : 1.250 fr. 

1884. — Baron d’Ivry. •— L’arc-en-ciel (122- 
154) ; 2.500 fr. 

I.’auberge (54-63) : 3,200 fr. 

Les patineurs, forme ronde (diamètre 0.13) : 
1.550 fr. 

Le château sur la rivière (37-33) ; 1.700 fr. 

Boute dans la plaine. Bois (17-27) : 400 fr. 

Lisière rie buis. Bois (31-35) ; 1.200 fr. 

1884. — Comte Potoski. — Bord d'une ri- 
v'ière en Hollande (31 ¥2-66) : 2.180 fr. 

1885. — De Saint-Cloud. — Le Mœrdyck : 
2.000 fr. 

1885. — De La Béraudière. — Vue d’une 
ville rie Hollande (59-97) : 1.400 fr. 

1886. — Aug. Courtin. — Village près de 
Harlem D22-1G5) : 3.900 fr. 

Pêcheurs, bords de la Meuse. Bois (20- 
20) : 1.000 fr. 

1886. — Brenken et Bécilade. — Vue d’un 
fleuve : 3.075 fr. 

Paysage : 1.912 fr. 

1886. — WoMBWELL. — Site hollandais : 
720 fr. 

Paysage : 335 fr. 

1886. — Laurent Richard. — Habitations 
rustiques près d’un canal. Bois (37-48) : 4.800 
fr. 

Effet d’hiver. Bois (30-40) : 2.700 fr. 

Les pêcheurs à la ligne. Bois (26-36) : 
2.250 fr. 

La 7naiso7i rustique. Bois ovale (36-48) : 
2.000 fr. 

1888. — De Roxard de Lasalle. — Hahi- 
tation 7mst.ilque : 4.100 fr. 

Effet d’hiver : 4.100 fr. 

Les boi'ds du crnial : 2.000 fr. 

1889. — A. Dreyfus. — T"i(?e au b07'4 d’une 
rivière : 6.500 fr. 

1889. — Sell.ar, de Londres. — La vieille 
tour (48-65) : 2.000 fr. 

Le bac (74-108) : 3.600 fr. 

1890. — Rotii.an. — L’Eglise et le moulin : 
5.100 fr. 

L’église au bord de l’eau : 3.900 fr. 

Marine : 2.900 fr. 

Les 
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Les chnumidres’ : 3.COO fr. 

Le puits : 2.350 fr. 

Le calme plat : 10.000 fr. 

Intérieur de ville hollandaise : 2.500 fr. 

Le bac : 4.900 fr. 

1890. — ÎNUv. — L’hiver en Hollande (33- 
G3) : 3.250 fr. 

1890. — Cr.\bbe. — L’hiver en Ilolkmile 
(44-75) ; 9.000 fr. 

1890. — Sellar. — Bateaux appareillant 
pour le départ : 7.000 fr. 

Le bac : 6.000 fr. 

1891. — Büller. — Rivière gelée : 9.970 
fr. 

1891. — ViconTE UE Buisseret. — Vue de 
la Meuse près de Horclrecht : 1.550 fr. 

1891. — J. Hartalann. — Les patineurs 
et un paysage avec figures. Ensemble : 1.S50 
fr. 

Bords de rivière : 1.300 fr. 

1891. —• MonbrIson. — Le pigeonnier (30- 
51) ; 3.450 fr. 

1891. — Vente X..., 4 Juin. — Vue de 
Harlem : 5.000 fr. 

La Meuse, près Dordrecht : 1.800 fr. 

1891. — CouRNERiE. — Rivière hollandaise : 
67 fr. 

Bords de rivière en Hollande : 57 fr. 

La plage de Scheweningen : 150 fr. 

Bords de rivière : 55 fr. 

1892. — Troubetzkoy. — Les bords de la 
Meuse : 2.100 fr. 

Le Passeur : 1.350 fr. 

1892. — Haro. — Village près de Har¬ 
lem (122-165) : 7.100 fr. 

Bords de la Meuse. Bois (27-36) ; 2.500 fr. 

1893. — C.AMONDO. — Les bords de la 
Meuse. Bois (32-54) : 2.800 fr. 

Un village en Hollande. Bois (39-33) : 1.700 
fr. 

Les patineurs. Bois (13 3/4-26 3/4) : 1.700 
fr. 

1893.' — Ch. B., de Lyon. — Vue de Hol¬ 
lande : 1.300 fr. 

1895. — Vente X..., 15 Février. — Pay¬ 
sage, cours d’eaux, figures et animaux : 
210 fr. 

Bords de rivière en Hollande : 300 fr. 

1895. — Lefèvre, H'' Avril. — Les dunes 
de Sdheweningen (14-18) : 300 fr. 

Rivière hollandaise (33-50) ; 945 fr. 

1896. — Lbfebvre, 4 M.ai. — Bords de la 
Meuse (98-136) : 5.600 fr. 

1897. — Vente X..., 4 Mars. — Site hollan¬ 
dais : 1.050 fr. 

1897. — Alexandre K... — Les bûcherons : 
235 fr. 

1897. — Hoptmann. — Vue de Nimègne 
(44-64) ; 2.900 fr. 

Le moulin à vent : 710 fr. 

1897. — Vicomte de T... — Canal de la 
Hollande (54-45) ; 300 fr. 

1897. — Haro. — Environ de Zaardan 
(Hollande) : 420 fr. 

1897. — Vente X..., 28 .Mai. — Bord de ri¬ 
vière en Hollande : 980 fr. 

1897. — Haemacher, Amsterd.am. — Vue 
d’un village : 1.659 fr. 

.li< pied des dunes : 493 fr. 

1897. — Monte.aux. — Les patineurs (14 
ï/2-17) ; 460 fr. 

1898. —• Vente X..., 28 .\vril. — Village 
au bord d’un canal : 300 fr. 

1898. —■ Goldschmidt. — Les patineurs 
(68-59) : 4.100 fr. 

1898. — Musée Kums, a Anvers. — Vue 
de rivière. Bois (35 %-33 %) : 2.700 fr. 

1898. — T.abourier. — L’auberge (21-19) : 
1.550 fr. 

1898. — Foucard, de Valenciennes. — 
Pleuve de Hollande (42-oo) : 850 fr. 

La Meuse devant Dordrecht (21-17) ; 490 fr. 

1899. — Vente X..., 24 J.anvier, Berlin. — 
Vue de Harlem : 335 fr. 

1899. — Salvator de Mendoça. — Pê¬ 
cheurs à Dordrecht : 2.375 fr. 

1899. — Vallet, Borde.aux. — Paysage 
avec figures (30-35) : 185 fr. 

1899. — Grignon de Montigny. — Vue de 
Hollande : 460 fr. 

1899. — PiERARD, de Valenciennes. — Hi¬ 
ver (47-76) : 1.100 fr. 

1899. — Rothan. — L’église et le moulin : 
5.100 fr. 

L’église au bord de Veau : 3.900 fr. 
Marine : 2.900 fr. 
Les chaumières : 3.600 fr. 
Le puits : 2.350 fr. 
Le calme pilât : 10.000 fr. 
Intérieur de ville hollandaise : 2.500 fr. 
Le bac : 4.900 fr. 

1899. — Vente X... — Orage au bord de la 
mer (37-60) : 1.875 fr. 

Marine : 425 fr. 
Paysages avec dunes : 1.631 fr. 
Canal avec bateaux : 1.875 fr. 
Vue de Dordrecht : 2.312 fr. 
Canal : 687 fr. 
Paysage : 500 fr. 
Village au bord d’un canal : 787 fr. 
Paysage : 500 fr. 

1899. — Dreyfus, de G. — La Meuse à 
Dordrecht (40-60; : 7.000 fr. 

1899. — Schubart, (Munich. — Incendie 
nocturne (46-64) : 1.125 fr. 

1899. — Talleyrand, Valenc.ay. — Marine 
(60-91) ; 1.550 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Février, Duon. — 
Vue d’un étang glacé couvert de nombreux 
patineurs (52-68) : 610 fr. 

1900. — Pip.ART. —■ Le bac : 200 fr. 

Ville fortifiée au bord d’une rivière fr. 

1900. — Ve.nte X..., 20 Mars, a Berlin. —■ 
Auberge : 1.850 fr. 

1900. — Vente S.... 31 M.ars. — Les mou¬ 
lins à vent (42-67; : f.040 fr. 

1900. — Boulard. — L’Escaut (33-55) : 
2.000 fr. 
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1900. — Ve.xte X..., 28 Avril. — Marine 
(38-54) : 300 fr. 

Paysage avec dunes à droite et figures : 
320 fr. 

1900. — Defer Dumesxil. — Une fête au 
village : 400 fr. 

Un marché au village : 380 fr. 
Marine. — Canal glacé. Les deux : 340 fr. 

Paysage animé de figures : 750 fr. 

1900. —■ ClIATE.XU DE HEESWIJK, BELGIQUE. 
— r«r d'un village, rivière, pêcheurs UL2-bi) : 
1.470 fr. 

1900. — IlELLER, 26 Juin, Vienne. — Le 
retour de la pèche (44-52) : 1.600 fr. 

Vue d'une v'dle hollandaise (50-81) ; 1.100 
Dussins 

1758. —■ SvBRAND Feitama. — Un chaii- 
four. — Une r'ivière à Schvpün (4 p.-8 p.L 
Ces deux dessins au crayon noir et à Fen- 
ere : 134 fr. 40. 

1767. — r>E Jullienne. — Trois paysages 
avec figures : 29 fr. 

1772. — IIUQUIER. — Deu.x vues de Hol¬ 
lande avec fabriques, etc. (6 p. 2 I.-IO p.) ; 
190 fr. 

Uh'iver cl un autre paysage. Dessins à !a 
pierre noire et à l'encre de Chine (6 p. 6 1.- 
11 p.). Les deux : 100 fr. 

1773. — Lempereur. — Deux vues de r'i- 
vières, figures, fabriques. Dessins au crayon 
et lavés : 97 fr. 

Deux autres vues plus petites : 26 fr. 

Deu.v paysages à la pierre noire et lavés : 
24 fr. 

1775. — Mariette. —■ Vue de Hollande, 
figures et barques. Dessin à la pierre noire ; 
120 fr. 

1776. — Neyman. — Deux petites vues 
d’une campagne et d’un vieux château faits à 
la pierre noire (6p.-4) : 6 fr. 

Deu.x vues, baraques et chaumières au bord 
d'une r'ivière (0 p.-4) ; 6 fr. 

.Marine, mêlée de ruines. Dessin à la pierre 
noire (7 p.-4) : 13 fr. 

Deux vues de petites villes de la Hollande, 
au bord de la rivière, animaux et bateaux. 
Dessin à la pierre noire (7 p.-4 V2) : 53 fr. 

Vue d’une église de v'illage au bord d'un 
canal. Dessin à la pierre noire (15 p.-lO) : 
14 fr. 

1779. — D'Argenville. — Paysage avec 
fabriques et figures. Dessins à la pierre noire, 
lavé de bistre : 30 fr. 

Deux autres paysages, dont un colorié : 
9 fr. 

1785. — NouRRY. — Quatre marines enii- 
ch'ies de beaucoup de figures, dessinées à la 
pierre noire ; 8 fr. 50. 

1787. — Collet. — Paysage en hiver. Des¬ 
sin à la pierre noire sur papier blanc (4 p.- 
7) : 11 fr. 

1797. — WouTERS, Bruxelles. — Cinq 
des.$'ms différents, dont un hiver, à la pierre 
noire : 4 fr. 20. 

1797. — Vente X... — Vue d’un canal avec 
barques à la voile. Dessins à la pierre noire. 
— Deux autres dessins de paysage à la pierre 
noire. Ensemble : 36 fr. 

1799. — Bas.an. — Quatre paysages. Des¬ 
sins à la pierre noire : 17 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. —• Deux 
paysages. Dessin à la pierre d’Italie : 38 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Des buveurs et des 
fumeurs dans des barques sur un canal. Deux 
de.ssins à la pierre noire lavés à l’encre et 
coloriés : 6 fr. 

Quatre vues bords de mer : 18 fr. 

1823. — Grünling. — Paysage, église et 
figures. Dessin à la pierre noire (8 p. 6 1.- 
6 p.) : 6 fr. 80. 

Paysage avec un grand moulin à vent. Des¬ 
sin à la pierre noire lavé à l’encre de Chine 
{8 p. 6 l.-G p.) : 6 fr., 10 fr. 

Un champ de blé d'une vaste étendue, à 
raquarelie (7 p. G 1.-5 p.) : 8 fr. 40. 

Vue d'un v'illage orné d'arbres, un paysan 
debout qui parle à un autre assis à terre 
7 p.-4 p. 4 1.) : 13 fr. 

1842. — Villenave. — Etude de paysage. 
Dessin au crayon noir (24-36) : 20 fr. 

1852. — Vente X..., 7 Février. — Trois 
sujets. Dessins au lavis : 12 fr. 

Quatre autres sujets : 24 fr. 

1857. — Tiiyssen. — Vues de villages ma¬ 
ritimes. Deux dessins à l’encre ; 4 fr. 25. 

Marché aux poissons : 1 fr. 75. 

Paysage avec fabriques : 1 fr. 

Bords de r'ivière avec pêcheurs : 1 fr. 25. 

Moulin à vent et paysage : 1 fr. 

Pêcheurs au bord de Veau : 1 fr. 

1858. — Kaieman. — Village traversé par 
une rivière, barques : 5 fr. 

1858. —■ Mouriau. — Marine : vue de 
Schewen'ingue. Dessin à la pierre noire en 
largeur (0.258-0.156) : 9 fr. 50. 

1858. — Vente X.... 7 Décembre. — Village 
au bord de Veau avec bateaux pêcheurs. Des¬ 
sin au crayon et encre : 5 fr. 50. 

Village au bord de Veau avec ponts, ba¬ 
teaux, figures. Dessin au crayon noir et en¬ 
cre : 5 fr. 

1859. — Kaieman, 2'"'' vente. — Un char¬ 
latan sur son tréteau est entouré d’une mul- 
t'itude de gens auxquels il offre des drogues. 
Dessin au crayon noir, légèrement lavé : 
7 fr. 50. 

T'hc diun canal en Hollande. Dessin lavé à 
l’encre : 3 fr. 

1860. — Norblin, E. — Chariots et voya¬ 
geurs sur une grande route, en Hollande. 
Dessin au pinceau, lavé d’encre de Chine : 
20 fr. 

Pêcheurs tirant leurs filets. Dessin à la 
pierre d’Italie : 10 fr. 

1861. — Vente X..., 29 Mai. — Chariots et 
voyageurs sur une grande route en Hollande. 
Dessin au pinceau, lavé d’encre de Chine : 
9 fr. 

Pêcheurs tirant leurs filets. Dessin à la 
pierre d’Italie ; 10 fr. 

1863. — Vente X..., 13-16 Avril. — Ma¬ 
rines. Deux dessins au crayon noir : 12 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Pêcheurs 
au bord de la mer. Dessin à la pierre noire, 
lavé à l’encre de Chine : 9 fr. 
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18G4. _ Vente X..., 9-10 Mai. — Deux 
paysages. Dessins à, la pierre noire : 9 fr. 50. 

Patineurs sur la glace. Dessin à Tencre de 
Chine : 5 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Vue 
d'un canal en Hollande. Dessin à l’encre de 
Chine ; 2 fr. 25. 

Vue de village au bord d’un canal. Dessin 
à l’encre de Chine : 2 fr. 

1865. — Camberlyn. — i'ue de Hollande. 
Dessin à la pierre d’Italie, lavé d'encre de 
Chine ; 20 fr. 

Troupeau de vaches au bord de l'eau. Des¬ 
sin à la pierre d’Italie, lavé d’encre de Chi¬ 
ne ; 6 fr. 50. 

Marine ; à droite 'quatre hommes dans une 
barque. Dessin à la pierre d'Italie, lavé d'en¬ 
cre de Chine ; 3 fr. 75. 

18G5. —■ Desperet. — Marine. Dessin à 
l’encre de Chine. —• Petite marine. —■ Voya¬ 
geurs et chariot passant un bac. Dessin à la 
pierre noire. Les trois ensemble : 9 fr. 

1875. —■ GuighArdot. —■ Foire de village. 
Dessin à la plume, au bistre et à l’encre de 
Chine. — Patineurs sur une rivière à l’en¬ 
trée d’une v'ille. Dessin au lavis d’encre de 
Chine : 20 fr. 

Le marché aux poissons. — Charlatan sur 
une place entouré de personnages. Deux des¬ 
sins à la plume, au crayon noir et à l’encre 
de Chine : 50 fr. 

Ferme entourée d’arbres, sur le devant un 
homme monté sur un cheval. Dessin à la 
plume , et à l’encre de Chine : 102 fr. 

Cour de ferme. — Paysage traversé par un 
chemin que suivent deux paysans et leurs 
chiens. Dessin à la plume : 20 fr. 

Deux vues de châteaux. — Chariot avec 
personnages, au milieu d’un paysage. Dessin 
à la plume et aux divers crayons : 22 fr. 

1882. — J. Gigoux. — La plage de Sche- 
weningen. Dessin à la pierre noire (12-19) : 
90 fr. 

Village au bord d’une rivière. Dessin à la 
pierre noire, lavé d’encre de Chine (17-27) : 
185 fr. 

Marché avec nombreuses figures. Dessin à 
la pierre noire (17-28) : 165 fr. 

Bords d’une rivière. Dessin à la pierre 
noire (11-20) ; 91 fr. 

Habitations et ruines sur le bord d’un ca¬ 
nal. Deux dessins lavés d'aquarelle (11-23) ; 
45 fr. 

Village au bord d’une rivière. Dessin à la 
plume, lavé de sépia (16-30) : 37 fr. 

Bords de rivière avec personnages. Dessin 
à la plume (10-19) : 75 fr. 

Tour au bord de l’eau. Dessin à la pierre 
noire, lavé d’encre de Chine (9-18) : 7 fr. , 

_ Chaumières. Dessin à la plume (10-20) : 
O J lT. 

Bords de rivière. Dessin à la plume (10- 
17) : 90 fr. 

1884. — Baron d’Ivry. — Le moulin à vent. 
Dessin au crayon noir (li5-2'6). 

La charrette. Dessin à la pierre noire, teinté 
au iavis (19-27). Les deux ensemble : 130 fr. 

Canal de Hollande. — Village au bord de 
l'eau (ombrés et teintés au lavis) (17-27). Les 
deux : 175 fr. 

Pat'ineurs, crayon noir et lavis (12-20). 

Pâturage à la pierre noire, teintée d’encre 
de Chine (8-19). Ensemble : 100 fr. 

Riv'ière avec pont. Dessin à la pierre noire 
lavé de sépia (16-25). 

Marine. Dessin à la pierre noire teintée 
d’encre de Chine (17-27). Ensemble : 120 fr. 

La plage. Dessin à la pierre noire, teintée 
■d'encre de Chine (12-19). — Deu.c autres des¬ 
sins sur le même passe-partout. Ensemble : 
90 fr. 

Paysage d’hiver. Dessin au crayon noir et 
lavis (16-27) : 140 fr. 

1895. — Lefèvre. — Ma'ison au bord d'une 
rivière. Dessin au crayon et lavis ; 100 fr. 

1895. —■ Paul Mantz. — Paysage avec ."a- 
valiers arrêtés sur la droite. Dessin au crayon 
noir et encre de Chine : 60 fr. 

Villageois arrêtés devant une auberge. Des¬ 
sin à ia pierre d’Italie et encre de Chine : 
52 fr. 

1899. —■ Vente X..., 17 Avril. — Barques 
amarrées près d’un village. Dessin au crayon 
’releA'é de sépia (11-21) : 145 fr. 

Le marché aux poissons. Dessin au crayon 
noir lavé d'encre de Chine (17-22) : 155 fr. 

1899. — Calando. — La charrelte arrêtée 
devant l’auberge : 150 fr. 

Eglise et constructions au bord dMn canal 
(13-29) : 310 fr. 

1900. — Praissinet. — Marine. Dessin à la 
mine de plomb : 25 fr. 

Estampes 

1816. — Chevalier H.auer. — Les quatre 
saisons : 8 fr. 

Paysages : 6 fr. 

1855. — Van den Zande. — Paysage au 
milieu duquel est un pont, deux hommes 
dans un bateau ; du côté opposé une femme 
accroupie : 4 fr. 

Vue d’un canal traversé par un pont, sur 
lequel sont deux figures. .4 gauche du ter¬ 
rain, un homme portant deux seaux : 7 fr. 50. 

Vue de l’entrée d’un village. Vers le milieu 
une femme conduit un enfant par la main : 
4 fr. 50. 

1865. — Camberlyn. —■ Paysage en lar¬ 
geur, à gauche un bac est dirigé vers un ter¬ 
rain, où sont deux hommes, près d’un bâti¬ 
ment en partie ruiné : 1 fr. 

?. — Sternberg. —■ Vue d’un village ; à 
droite une église, sur le devant à gauche une 
barque avec deux pêcheurs : 5 fr. 75. 

Vue d’un canal ; dans le lointa'in des vil¬ 
lages, sur le devant à droite une barque près 
du rivage et une vache qu’une femme est oc¬ 
cupée à traire : 78 fr. 

Vue d’un village ; à gauche une église, sur 
le devant un pont jeté sur un canal : 5 fr. 85. 

Vue d’un village, sur le devant un cavalier 
et un chien : 5 fr. 85. 

GOYRAND, Claude, graveur fran¬ 

çais, né à Sens vers 1620, mort en 1662. 

1877. — Bèhague. — Un capitaine en pied. 
Estampe : 5 fr. 
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GOZZOLI, Benozzo, peintre ita¬ 

lien, né à Florence en 1420, mort en 

i/jgS. — Histoire; Genre; Animaux; 

Paysage. 

jS(;5. — Comte Pourtalès. — Deux pan¬ 
neaux contenant cinq scènes, d'une inèine 
coinpositlon, dont le sujet remonte au moyen- 
âge et comprend : Paysages, personnages, 
caval'io's et animaux : 1.205 l'r. 

ls77. —. Chartreux, de Lvox. — Grand 
rétable monumental : 1.750 fr. 

JSSl. — De Beurnoxville. — Psther et 
Assuérus. Panneau (42-42) ; 1.520 fr. 

1S95. — Société d'Art Américain’. — Scè¬ 
ne de mar'iage (17 p.-62) : 6.625 fr. 

JS97. — G.vvet. — Attaque d’une ville for- 
t'ifiée au XY'-' s'iècle (40-155) : 16.000 fr, 

Attriliué 

lg9-2. — Déclanché. — Quatre anges : 
780 fr. 

Dessins 

7305. — Desperet. — Composition histori¬ 
que. Dessin à la plume et au bistre : 32 fr. 

1SS2. —■ J. Oïdoux. — La source miracu¬ 
leuse. Sépia : 10 fr. 

GRAAT. Bernard ou Baren, pein¬ 

tre et graveur hollandais, né à Amster¬ 

dam en 1628, mort dans la même ville 

en 1709. — Portrait; Genre. 

7707. — Vente X..., 18 Mai, Amsterdam. 

— Une bata'üle : 120 fr. 

1707. — Petr. de la Court, Amsterdam. 

— Latona : 189 fr. 
Joseph chez Putiphar et femmes : 205 fr. 

1708. — Vente X..., 7 Juin, Amsterd.am. 
— L'ange chez Abraham et Sarah : 48 fr. 

1711. — Utenbog.aert. Am-sterdam. — Un 
berger avec des personnages : 100 fr. 

1720. — Jean Accès, Amsterdam. — La 
noce de Bacchus et Ariane : 290 fr. 

1754. —• Vente X..., Amsterdam. — Les 
noces de Bacchus : 96 fr. 

1815. — Spruyt. — Intéreur de Musico 
hollandais, figures. Bois : 15 fr. 

18.33. — Verbelen, Bruxelles. — D'iane 
au ba'ui : 70 fr. 

1837. — Maes. — D'iane et ses compagnes 
surpiise au ba'in par Actéon (65-54) : 70 fr. 

1842. — Thielens. — Intérieur de famille 
(78-82) : 1.025 fr. 

1846. — Cardinal Fesgii. — Le fumeur, 
figure à m'i-corps : 498 fr. 

La partie de campagne : 2.200 fr. 

1860. - PlERARD, DE VALENCIENNES. - Lü 
■partie de campagne : 1.700 fr. 

1861. — D'Aigremond. — Un bon ménage : 
820 fr. 

1865. — Chapuis, a Bruxelles. — Paysage 
avec deux figures au premier plan. Bois (25- 
36; ; 40 fr. 

1868. — Comte G..., 23 Avril. —■ Portrait 
d'homme (112-94) : 800 fr. 

1881. — Bierens, Amsterd.am. — L’enfant 
prodigue : 2.730 fr. 

1888. — D'' Roth. —• Le concert (55-48) • 
455 fr. 

Dessins 

1772. — Huquier. — T'»e d'un port de mer. 
Dessin à l’encre de Chine, réliaussé de blanc 
(10 p. 7 1.-13 p. 9 1.) : 36 fr. 

Plies de 7'u'ines, maisons de paysans, etc. 
Dessin à la pierre noire et au bistre (11 p.- 
15) : 84 fr. 

1776. — Neyjlan. — Un petit paysage en 
travers. Dessin à la pierre noire et au bistre. 
— Deux autres sujets plus grands représen¬ 
tant un départ pour la chasse. Dessins à la 
pierre noire et au bistre (11-7). Ensemble : 
46 fr. 

Deux autres rejirésentant un h'iver et un 
cabaret de v'ilkige. où plusieurs cavaliers 
sont arrêtés (10 p. 14-10 14) : 96 fr. 

1858. — Kaieman. —• Paysage avec diverses 
figures et une cabane. Dessin lavé à l'encre ; 
4 fr. 

1859. — Kaieman, 2™' vente. — Combat à 
l'entrée d'un bois. Dessin au pinceau, lavé 
d’encre : 7 fr. 

1865. —• Camberlyn. — Feuille d'études de 
moutons, d’après nature. Dessin à la pierre 
d’Italie : 1 fr. 75. 

Estampes 

1865. — Camberlyn. —• Un bélier, un bouc 
et un mouton, dans un pai/sage. Epreuve de 
V état avant la lettre N (pour le chiffre 11), 
en haut du ciel, à gauche, et la lettre F sous 
le rébus : 17 fr. 

GRACHT (van der), dessinateur 

et graveur hollandais, travaillait à la 

Haye en 1734. 

1865. —■ Camberlyn. — Titre ‘pour un ou¬ 
vrage sur l'anatomie, qiCil a publié lu'i-même. 
Estampe : 2 fr. 

GRAEF, Karle, peintre hollandais, 

né à Amsterdam, du milieu du xvii® 

siècle. — Paysage ; Architecture. 

1880. — Hooft van Wondenberg. — Sur 
l'Etna : 2.646 fr. 

Intérieur de l’église à Erfurt (52-39) : ? 

Le tombeau des Scaliger, à Vérône (53- 
41) ; 2.152 fr. 

1898. — Kuthz. — Intérieur : 381 fr. 

Intérieur d’église gothique : 1.075 fr. 

La v'illa PamphiU, à Rome (40-54) : 3.310 fr. 

GRAEFFLE, Albert, peintre 

suisse, du milieu du xix® siècle, né à 

Fribourg. — Genre. 
Estampe 

1816. — Chev.alier Hauer. ■— Portrait de 
Chr'istine Boheme'ir : 1 fr. 
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GRAF, Urse, graveur suisse, tra¬ 

vailla à Bàle de i485 à i53o. 

jg77. — FiRMiN Didot. — Polirait d’un in¬ 
connu. Dessin à la plume : 105 fr. 

GRAFF, Antoine, peintre suisse, 

né à Winterthur en 1786, mort en 1881. 

— Portrait ; Genre. 

1809. — D‘' Goldschmidt. ■— Portrait d’une 
dame allemande (89-70) : 81 fr. 

1898. — Kuntz, Berlin. — Portrait de 
femme : 381 fr. 

1899. — Talleyrand. — La famille du 
peintre : 17.500 fr. 

Dessin 

1823. —• Grünling. — Portrait d’un homme 
âgé. Dessin, réhaussé de blanc (12 p.-9 p. 
4l 1.) ; 9 fr. 

GRAFF, John. 

1883. — Narisciikine. — Les ambulan¬ 
ciers : 280 fr. 

GRAFTY, Geruzez. 

1895. — Vente X... — La corbeille à la 
bourse. Dessin : 40 fr. 

5 GRAHAM, Gilbert-John, peintre 

et graveur anglais, né à Glascow en 

1794. — Portrait ; Genre. 
Estampe 

1889. — L. D..., 11 Mars. —• Narcissus. 
Epreuve en couleur, d’après Bowlandon, avec 
marge : 355 fr. 

GRAHAM, Peter. 

1872. —■ Gillott, a Londres. — Sw le 
chemin du château de Tryst : 41.220 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Sur les mon¬ 
tagnes : 40.500 fr. 

Paysage sur les montagnes : 10.765 fr. 

Among the Hills : 40.687 fr. 

O’er Moor and Moss : 27.562 fr. 

1877. — Gr.ant, Londres. —• Paysage dans 
les montagnes : 16.015 fr. 

Sur la côte de Sutheiland : 5.515 fr. 
Le Spoza Lizio : 21.000 fr. 

Jour de pluie : 19.950 fr. 

1877. —■ Vente X..., Juin,_ Londres. — 
Matinée brumeuse dans les montagnes : 
9.200 fr. 

Le chemin de la maison : 8.400 fr. 

1882. — Edw.vrt Hermon, Londres. — Vn 
paysage écossais : 19.000 fr. 

1883. — Taylor, 28 Avril, Londres. — 
Un jour de pluie : 16.535 fr. 

1883. — C.-M.-W., 5 Mai; Londres. — Ani- 
maux près d'une rivière : 12.600 fr. 

1883. — William Lee, Londres. — L’o¬ 
rage : 12.600 fr. 

Prairies sur les montagnes : 15.750 fr. 

Grain d’orage : 10.890 fr. 

1883. — M.arquis Sauturce, Londres. — 
Chaume dans les ILing’and : 5.640 fr. 

1887. — Knowles, Londres. — Ramenant 
les bestiaux : 8.395 fr. 

1887. — Wells, Londres. — La côte de 
Rock-Dound : 11.830 fr. 

1888. — Fischs, Londres. —■ Sur les rou¬ 
tes .• ,13.650 fr. 

1889. — Houldsworth, Londres. — Un 
jour de soleil : 21.000 fr. 

1891. — Sauturce, Londres. — Un tor¬ 
rent sur la montagne : 8.135 fr. 

Paysan conduisant des moutons: n.blO h\ 

1892. —■ Murietta, Londres. —■ Paysage^ 
avec paysans et moutons : 10.300 fr. 

Broussa'dles dans la montagne : 6.298 fr. 

1894. — Ve.nte X..., 21 Avril, Londres. — 
Le sole'd après l’averse : 8.263 fr. 

1894. — D’’ ViEDWiN, Londres. — Après 
l’averse : 8.416 fr. 

1895. — Vente X..., Londres. — La bro¬ 
che : 20.700 fr. 

1896. — Hargreaves, Londres. — Rivage 
d’Aberdeen : 9.445 fr. 

Dans les plaines et les campagnes : 9.i45 
fr. 

Le repos des oiseaux de mer : 23.600 fr. 

1897. — Sir Cii. Booth, Londres. — Le 
berceau de l’oiseau de mer : 21.775 fr. 

1897. —■ Sir John Pender, Londres. — Le 
brouillard s’élevant : 18.900 fr. 

1898. —■ F.-W. Amsdem, Londres. — Ro¬ 
chers au bord de la mer, avec mouettes et 
cormorans : 21.525 fr. 

1898. — Vente X..., 2 Juillet. — Ciel 
étoilé après la pluie : 3.925 fr. 

1899. — Be.aumont, Londres. — Spate in 
the Higlands (85-125) : 15.100 fr. 

1899. — Baron de Beuter. Londres. — 
Les bruyères de Cidloden : 5.900 fr. 

1899. — J.4MES Dole. — L’attente des ba¬ 
teaux de pêche (120-135) : 4.575 fr. 

Miniature 

1882. — Hamilton, 15 Juillet, Londres. 
— Vicomte Dandec : 1.625 fr. 

Charles II : 2.385 fr. 
Estampes 

1899. — Vente X..., 14 Février, Londres. 
— Le départ du soldat et le retour du soldat. 
Deux estampes d’après Mailand : 1.450 fr., 

GRAIFFÉ. 

1861. — Susse. —• Tête d’italienne (54-46) r 

140 fr. 

GRAILLY (de), Victor, peintre 

français, né à Paris en i8o4, mort en 

1889. — Paysage; Marine. 

1873. — Vente X... — Marine : 350 fr. 

1390. — Vente X... — Soleil couchant : 18(1 

fr. 



(iUAN — 348 — 

GRAINCOURT. 

1819. — SiLURLx. — Jeant-Bart. — Fian- 
çola de Vendôme, duc de Beaufort. Deux por¬ 
traits à la mine de plomto : 21 fr. 

189G. — Dest.xilleur. — Portraits de ma¬ 
rins cétùbrcs : TOurvllle. — Le comte Forbin. 
— Duquesne. — De la Bourdonnais, etc. 
Treize dessins à la mine île .plioinb : 15ü fr. 

GRAND, Daniel, peintre allemand, 

né à Vienne en lOpn, mort en 1707. — 

Décoration. 

1823. •— Oruxlixg. .-s. Vien.xe. — Elude 
d'un plafond. (Juatre anges portant des fleurs 
et des fruits. Dessin à l’aquarelle (G p. G 1., 
i p. G 1.) : 3 fr. lü. 

GRANACCI, François, peintre 

italien, né à Florence en 1^77, mort en 

1544- — Histoire; Portrait. 

1899. — Sir Cecil .Miles Lord Metiiue.x, 
Londres. — La Vierge entourée d'anges : 
8.4U0 fr. 

Dessins 

1858. — K.\iem.\.\. — Un prêtre à genoux 
devant nrjtre Seigneur. Dessin : 11 fr. 

1859. — IMvieji.in, 2'-’ Ye.nïe. — Jésus Christ 
parmi tes docteurs. Dessin 4 la plume et au 
bistre : 7 fr. 50. 

GRANDCHAMP, L.-E (Pinel de). 

1890. — R.4.PIN. — Cour de ferme, en Bour¬ 
gogne : 20 fr. 

GRANDHOMME, Jacques, dessi¬ 

nateur et graveur français, né à Lyon 

vers i55o. 

1801. — P. WouTERS, Bruxelles. — La 
Vierge et L'Enfant sur un. croissant, entourés 
d’une gloire d'Anges. Dessin à la plume lavé 
en couleurs : 3 fr. 

Estampes 

1813. — Vente L. T., 5 Avril. — Le ma¬ 
riage spirituel de Sainte Catherine. —• La 
Flagellation du Christ. —• Sa'int Jean adoratU 
l’agneau. — Saint Eloi dans son ateUer. —■ 
L’amour sur un globe. —• 3roii de Laodoon 
et de ses enfants. — Danse de trois femmes. 
— Ouvriers qui se battent. — Le piortraht de 
Charles IX. En tout, neuf estampes : 17 fr. 

1821. — E. Dur.\nd. ■— La Vierge et l'En¬ 
fant Jésus. Estampe (4 p., 3 p.) ; 4 fr. 50. 

1877. — Béhague. — Henri IV, roi de 
France. Eipreuve in-4“, .avec petite marge et 
Marie de Médic'is, reine de France. Epreuve 
avec une petite marge. Ensemible : 75 fr. 

1877. — Firjviin Dldot. — Jean, comte 
Palatin du Rhin, à cheval : 42 fr. 

Isabelle-Auguste de Bragance, épouse de 
Charles Quint : 44 fr. 

Catherine de Méd'ic'is, reine de France. 
Epreuve avant l’Inscription : 20 fr. 

Elisabeth d’Autriche, reine de France, 
-épouse de Charles IX : 19 fr. 

Henri II de Bourbon, prince de Coudé, 

chtif des Conseils, pendant la minorité de 
Louis XIV, à l'âge de se'ize ans : 52 fr. 

Michel de l’Hosp'ital : 20 fr. 

Le Cardinal Chartes de Lona'ine : 150 fr. 
Alexandre Farnèse, duc de Parme : 33 fr. 
Le Pape Sixte V : 21 fr. 

GRANDI, Hercule, dit Eacol 
de Ferrare, peintre italien du xvie 

siècle, né à Ferrare vers 1491- — His¬ 
toire ; Portrait. 

I8G8. — M. P. de Villars. — Les chan¬ 
teurs. Bois 1(94-74) : 10.000 fr. 

1871. ■— Otto Mundler. — Portrait de 
François P’’, roi de France: 1.280 fr. 

1872. — B.arroilhet. — Les chanteurs: 
1.490 fr. 

1894. — Eastlake, Londres. — L’adora¬ 
tion des bergers et la mort du Christ, avec 
un ange dans un même cadre : 12.361 fr. 

Dessins 

1864. — Comte Andréossy. — Jésus de¬ 
vant Pilate-. Dessin à la plume, lavé de sé¬ 
pia : 9 fr. 

GRANDJEAN, Edouard-Geor¬ 
ges, peintre français contemporain, né 

à Paris. — Paysage ; Genre. 

1889. — Mill.aud. — La haute école : 435 
fr. 

Dessins 

1857. — Thyssen. — Fête à Bacchus. Com¬ 
position de BaCiOtiantes. Aquarelle : 4 fr. 25. 

Académie d'hommes, au crayon noir : 1 fr. 

1857. — Vente X..., P*' Décembre. — Fête 
à Bacchus. Aquarelle; 7 fr. 50. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Paysa¬ 
ge arcadien avec danse. Dessin lavé 4 l’encre: 
G fr. 50. 

GRAND SIRE, Eugène, peintre 

français, né à Orléans en 182.5. — 

Paysage; Genre. 

1890. — Rapin. — Vue de Pont-Ayon, Fi¬ 
nistère : GO fr. 

1899. —■ Vente X..., 10 Mai. — Rivière 
sous bois : 170 l'r. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Paysage 
(73H10) : 150 fr. 

GRANDVILLE, (Jean-Ignace- 

Isidore-Gérard, dit) : dessinateur 

français, né à Nancy en i8o3, mort en 

1847. — Dessins humoristiques; Cari¬ 

catures. 

1861. — Vente X..., 29 Mai. — Charges et 
caricatures politiques. Dessin 4 la plume : 
36 fr. 

1865. — Oesperet. — S-on partrait à la 
plume ci six croqu'is à la plume et à la mine 
de plomb : 18 fr. 
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1880. — Mahérault. — Frontispice pour 
caricatures politiques. Dessin à la plume : 
240 fr. 

1881. — Perron. — Le ctégraisseur de 
coltets. Aquarelle : 140 fr. 

Des enfants. Séipla : 50 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Malade prenant un 
bouillon. Dessin à la plume et encire de Gliine. 
Deux sujets sur la nnême feuille : 22 fr. 

1883. — Marmo.ntel. —■ Tout n’est que sal¬ 
timbanques. Dessin à la plume (31-40) : 170 
fr. 

La salte d’armes. Dessin à la plume : 150 
fr. 

1894. — M. B..., LE 26 Novembre. •— Cari¬ 
catures. Dessin 4 la plume : 30 fr. 

1895. — Vente X..., 11 Février. — Le 
somnambulisme. Dessin à la plume : 25 fr. 

1895. — L. Galighon. —■ Cinq lionunes se 
disputent les m<orceaux d’un gigot ; une fem¬ 
me se détourne, scandalisée et effrayée. Des¬ 
sin à la plume et aquarelle (0.185-0.248). — 
L’orchestre' ambulant. Dessin à la plume. — 
Plus de barbier. Dessin à la plume. Les trois 
ensemble ; 105 fr. 

1898. — Vente X..., 19 février. — .Affiche 
pour le journal la Garlcature : 260 fr. 

Descente dans les ateliers de la Liberté de 
la Presse. Dessin sur ebine : 47 fr. 

1898. — Marmontel. — Grand assaut d’ar¬ 
mes. Dessin earlcature : 28o fr. 

1899. — Vente X..., 6 Mars. — Huit des¬ 
sins, à la plume, rébaussés de blanc : 96 fr. 

Estampes 

1857. — Thyssen. — Deux paysages. For¬ 
me ronde : 1 fr. 50. 

1899. — J. Mène. —• Voyage pour léternitê. 
Huit lithjO'grapliies coloriées : 56 fr. 

Les métamorphoses du jour (1829). Soixan- 
te-et-onze litboigraphies coloriées : 275 fr. 

GRANET, Français-Marius, 
peintre et dessinateur français, né à 

Aix-en-Provence en 1776, mort en 1849. 

— Intérieur ; Genre : Figures ; Portrait. 

1834. —■ Jacques Laffitte. — L’église 
N'Otre-Dame, à Paris (96 %-rl2) : 1.800 fr. 

Une perspective du cloître de Sa'mtyEtienne- 
du-Mont, à Paris : 1.500 fr. 

La reine Blanche délivrant des prisonniers 
(36 p., 42) : 1.800 fr. 

1843. — Kaieman. — Les derniers moments 
de Sodome : 1.305 fr. 

1846. —■ Saint. — Intérieur d’un cloître. 
Quatre relig'teuses devant un autel : 116 fr. 

Intérieur de cuisine de M. A., peintre. Deux 
enfants : 180 fr. 

1852. — Duc d'Orléans. — Intérieur d’un 
cloître : 1.750 fr. 

1855. — De Ragusse. — Tentation de Saint 
Antoine: 290 fr. 

1861. — Vente X... — Mef de la chapelu 
d’un couvent de capucins: 320 fr. 

1863. — Vente X... — Eglise de Saint Fran¬ 
çois d’Assises: 1.405 fr. 

1865. — Gomte de Pourt.alès. — Béatrice 
Cinci conduite au supplice (146-203) : 520 fr. 

1870. — San Donato. — La mort du Pous¬ 
sin (152-200) : 33.000 fr. 

La communion dans les catacombes de 
Rome (97-73) : 2.500 fr. 

Une prison de VInqvisWion (61-48) ; 1.700 
fr. 

1873. — D. DE IL..., 26 Avril. — Intérieur 
d’Eglise (65-53) : 1.575 fr. 

1874. ■—■ J. Granary. — Monastère : 5.500 
fr. 

187,6. — Jacobson. —■ Intérieur d’un ancien 
cloître, à Rome (38-30) : 860 fr. 

1877. — Soutzo. — Intérieur de cuisine: 
600 fr. 

1881. — Roxard de la S’alle. — Maison 
de MicheUAnge, a Rome: 600 fr. 

1888. —• Vente X... — Intérieur d’Eglise : 
875 fr. 

1891. — Ve’te X... — Intérieur d’Eglise et 
figures: 3.850 fr. 

1896. — Furby. — Intérieur d’une chapelle 
de Rome. Capucin en prière: 320 fr. 

1897. — Marquise du Plessis-Bellière. — 
Le maréchal, duc de Joyeuse, au couvent 
des capucins (41-33) ; 100 fr. 

1899. — Vente X..., 7 Décembre, M.arseille, 
—■ Intérieur: 150 fr. 

Dessins 

1814. —■ Bruun-Neergaard. — Vue de la 
porte Saint-Jean, de l’escaüer des Catacombes, 
du Palais Altieri, à Rome. Dessin au bistre r 
54 fr. 

Vue de l’entrée du théâtre, d'après un ta¬ 
bleau de Forbin ; 80 fr. 

Vue de Saint Georges in Velabro de Sainte 
Marie Majeure. Dessin lavé au bistre : 82 fr. 

1846. — Saint. — Portique du couvent des 
Capucins, à Rome. Dessin lavé à la sépia et 
légèrement colorié : 33 fr. 50. 

Intérieur d’un cloître. Dessin à la sépia : 
30 fr. 

Intérieur d’une cidsine de couvent, à la 
sépia : 20 fr. 

1861. — Vente d’Ar..., 29 M.ai. — Moine 
peignant. Dessin à laquarelile ; 690 fr. 

1863. — San Donato. — La communion. 
Aquarelle : 430 fr. 

1872. — iEtienne Ar.ago. — Intérieur d’un 
couvent. Deux dessins dans le même cadre. 
Aquarelle : 140 fr. 

1876. — Soutzo. — Vue prise dans le paix 
de Versailles. AquareJile : 180 fr. 

1880. ■—■ Mahérault. — Une rue aux envi¬ 
rons de Rome. Sépia. — Construction avec 
escalier et terrasse. Aquarelle. Les deux : 
65 fr. 

Lavoir sous une arche. Sépia. — Intérieur 
de cloître et moines en prière. Sépia. Les 
deux : 120 fr. 

Paysage avec, pont traversant un cours 
d’eaii. Aquarelle de forme ovale : 50 fr. 

Cloître en ruines. Aquarelle igouachée : 70 
fr. 

Cour et porte cintrée d’une maison ita¬ 
lienne. Aquarelle. — Un lavoir. Aquarelle. 
Les deux : 93 fr. 

1882. — Je.an Gigoux. ■— Vue de t’entrée 
du théâtre Campana, à Rome. Dessin à l’en- 
'cre de Ohine. — Escalier d’un souterrain du 
Cap’ilole, à Rome. Sépia. Les deux : 16 fr. 
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Artiste dans son atelier, effet de lumière. 
Aquarelle : 13 l'r. 

Maison romaine. Aquarelle : -^y fr. 
L’officine d'un cloître. iDessin à la sépia : 

110 fr. 

1883. —■ 1\L\RiMü.\tel. — ‘Su'ur de charité. 
Dessin à l'encre de Olilne (15-'l’i) : 8.1 fr. 

1889. — 'C0UT.\N-IH.\UGUET. — Le portrait 
du Père Supérieur. Sépia : 400 fr. 

La commun'ion. Dessin à l’encre de Chine: 
150 fr. 

Moine dans sa cellute. Sépia : 120 fr. 

1893. — Dest.\]lleur. — '<u'ite de soixante- 
douze dessins, à la sépia et à raquarelle re- 
preseidant des vues de Rome et de Tivoli : 
300 fr. 

s'ude de sù'wantr-et-un dessins, à la plume, 
à la sépia et à faquarelle, exécutés à Rome, 
de 1822 à 1824 : 405 fr. 

1895. — Du \',\L DE Be.iujlieu. — La mort 
du Poussin. Aquarelle (31-44) : 440 fr. 

1890. — Destailleur. — Tues de Home et 
de Tivoli, prises ni 180!) et 1810. Soixante-d'u 
dessins, à la sépia et à l'aquarelle, en deux 
volumes in-4“ : 135 fr. 

1899. — (Mè.xe. — Hcception ilu duc d'An- 
goulème, à Madr'ut. Sépia : 00 fr. 

GRANGER, B. 

1834. — Comtesse d'Ei.nsiedel. ■— Un 
vte'il usurier regardant l'argent, d'après El- 
mer. Epreuve en manière i>iinlillée, impri¬ 
mée en couleurs : G fr. 

GRANIER, J. 

1895. — Ve.xte X.... 9 vMai. — Tète de fem¬ 
me. Dessin : 10 fr. 

GRANT, Francis (Sir), peintre 

écos.sais, né en i8o3, mort en 1879. —- 

Portrait; Pay.saoe. 

1873. — Eebbert, Loxdres. — Portrait 
de Tom Hills : 5.375 fr. 

1890. — Redleaf, Londres. — Portrait de 
Landseer: 3.150 fr. 

GRANTHOMME, Jacques, dit 
Le Jeune, dessinateur et graveur alle¬ 

mand, né à Heidelberg vers i56o. 

P'stnnipes 

1377. — Didot. — .Jean de Bavière, comte 
palat'in du Hhin. à cheval: 42 fr. 

Isabelle-Auguste de Bragance, épouse do 
Charles Quint. Epreuve d'un état non décrit : 
44 fr. 

Catherine de Médicis. Epreuve avant l'ins¬ 
cription ; « La reine Mcre du Boy » ; 20 fr. 

Elisabeth d’.lulriche, épouse de Chailes IX. 
Estampe : 19 fr. 

Henri II de Bourbon. iirTnce de Condé, chef 
des Conseils pendant tu minorité de Louis .\IV 
à loge de seize ans. Estampe : 52 fr. 

Michel de l'IIosp'iial. Eslampe : 20 fr. 
iharles, cardinal de Lorraine. Estampe : 

150 fr. 

Le duc Alexandre Farnèse. Estampe : 33 fr. 
Sixte T. Estampe : 21 fr. 

_ 1895. — L. Galichon. — Catherine de Médt- 
cis, reine de France. Epreuve avant Tinscrip- 
tion : Il La re'ine mère du roi ». — Michel de 
VHospj'ital, chancelier ue France. Les deux : 
47 fr. 

GRANVILLE 

1880. —■ MAIIÉR.AULT. — Frontispice pour 
les fables de Florian. Dessin à la plume : 
240 fr. 

GRASSET, Eugène. 

1897. — "Vever. — Le comte de Maugri- 
gnon. Aquarelle : 195 l'r. 

Damoiselle à tourner. Aquarelle (17-12) : 
180 fr. 

Orage 'imm'innd. Aquarelle (17-25) : 180 fr. 

Bonde d'anges. Aquarelle (20-18) : 200 fr. 
Le miro'ir de ta Source. Aquarelle (29-21) : 

180 fr. 

1898. — Robert Salis. — Le rideau du 
chut noir : lOii fr. 

H. P'ille : 040 fr. 
Lu mort de César : 280 fr. 

Retour de bat masqué : 200 fr. 

GRASSI, Nicolas, peintre italien 

du xvni® siècle, né à Venise. — His¬ 

toire; Portrait; Pastel. 

1859. — Kaie.m.xx. — La vision de Sa'int 
.iugustin et de Sainte Monique. Dessin à la 
plume : 2 fr. 50. 

1810. — Chevalier IIauer. — Portrait du 
comte de .Hosciiiski/: 3 fr. 

Triomphe de la beauté: 11 fr. 

GRATELOUP, Jean-Baptiste, 
graveur et dessinateur français, né à 

Dax en lySS, mort en i8i5. 

1900. — Guyot de "Villeneuve. — Becueil 
de seize portraits placés sur br'istol dans un 
volume in-!i°, maroquin nioir : 2.900 fr. 

Est.-înipes 

1808. — S'aint-Aubin. — Les portraits de 
Bossuet (Epreuves, deux planches). — Des¬ 
cartes. — Drijden. — Fénelon. —■ Montes¬ 
quieu. etc. iXeu'f pièces : 80 fr. 

1843. — 'Weigel, Leipzig. — Portrait de 
Descartes, d'après HaJis. Epreuve in-8“ : 23 fr. 
40. 

Portra'it de Montesquieu, d'après Dassier. 
Epreuve in-8°: 15 fr. 00. 

Poügnac {de), d'après Rlgaud. Epreuve 
in-8“: 31 fr. 20. 

1856. — H. de Lassalle. — Montesquieu, 
id'après Dassier. Epreuve avec de grandes 
marges : 44 fr. 

1865. — Camberlyn. — Fénelon, archevêque 
de Cambrai, d’après "Vivien. Epreuve avec de 
grandes manges : 

Jeaii-BapUsle Bousseait, d'après Aved. 
Epreuve avec de grandes marges : 03 fr. 
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1872. — Vente du Soleil, 18 Janvier. — 

Bossuet, d’après Rlgaud : 96 fr. 

1877. — Didot. —• Jacques-Benlgne Bos¬ 
suet, d’après Riigaud. Epreuve de 3° état, 
avec marges : 95 fr. 

Le même prélat, d’après Rigaud. Epreuve 
de 2° état, sur chine : 5Ü fr. 

Descartes, René, d’après Hais. Epreuve de 
3® état : 45 fr. 

Dryclen, Jean, poète, d’après Kneller. Epreu¬ 
ve de 3' état, sur chine : 25 fr. 

Adrlenne Lecouvreur. Epreuve de !"■ état, 
non décrit, avant différents Iravaux, avec 
marge : 75 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2® état, avec 
marge : 195 fr. 

Ch. de Montesquieu, d'après Dassier. Epreu- 
A'e de 2' état, sur 'Ohine : 35 fr. 

Melchior de PoUgnac, cardinal, d’après Ri¬ 
gaud. (Epreuve de 1®“' état, avec marge : 
170 fr. 

J.-B. Rousseau, d'après Aved. Epreuve sur 
chine : 40 fr. 

18'94. — DE Lignerolles. — Jean-Raptiiste 
Rousseau, d'après Aved : 71 fr. 

1895. — Vente X..., 10 Janvier. — Le 
même portrait, d'après Aved ; 30 tr. 

1897. — J. Bouillon. — J.-R. de G rate- 
loup. Son œuvre oom-plète en 9 planches : 
portraits de Bossuet, Descartes, John Dryden, 
Fenelon, Adrlenne Lecouvreur, Montesquieu, 
M. de PoUgnac, J.-R. Rousseau: 580 fr. 

1898. — Vente B..., 12 Décembre. — L’heu¬ 
reux chat, d’après J.-R. Huet. Deux pièces 
faisant pendant : 102 fr. 

1899. —• Vente X..., 28 Février. —■ John 
Dryden. Epreuve du 2“ état : 52 fr. 

1900. —■ Fraissinet. — Bossuet en pied, 
d'après Rigaud. Epreuve sur chine : 100 fr. 

GRAVE, Josué, peintre hollandais, 

florissait à Amsterdam à la fin du xvii® 

siècle. — Paysage. 
Dessins 

1777. Prince de Eonti. — Paysage avec 
personnages. Dessin à la plume et lavé: 40 fr. 

1811. — Silvestre. — Cinq vues de Hol¬ 
lande, parcs, jardins, etc. Dessins à la plume 
lavés d’encre de Chine ; 29 fr. 

18i2'3. —■ Grunling, Vienne. — Vue d’une 
pièce d’eau dans un parc. Dessin à la plume 
lavé à l’encre i(6 p. , 3 ip. 4 11.) : 4 fr. 80. 

Vue d’une ville hollandaise. Dessin à la 
plume lavé 4 l'encre (0 p., 3 p. 4 1.) : 520 fr. 

1857. — Tiiyssen. — Paysage prés Kor- 
tenhoef. Dessin à l’encre : 1 fr. 50. 

Paysage aux environs de Harlem. Dessin à 
il'encre : 1 fr. 

Vues du camp, près de Lembeek. Dessins à 
l'encre de 'Ohine. Quatre pièces : 3 fr. 25. 

1857. —■ Vente X..., 1®’' Décembre. — Fues 

du camp, près de Lembeeck. Dessins à l’en¬ 
cre de Chine : 2 fr. 50. 

Vues des camps de I^embeeck et Limaël. 
Quatre dessins à l’encre : 2 fr. 

Paysage près Kortenhoef. Dessin à l’encre: 
3 fr. 50. 

Paysage aux environs de Harlem. Dessin à 
i’encre : 2 fr. 

1858. — Kaieman. — Trois paysages diffé¬ 
rents: 9 fr. 50. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Vue 
aux environs de Harlem. Dessin à l’encre : 
6 fr. 50. 

Paysage près Kortenhoef. Dessin à l’encre : 
5 fr. 

1861. — L.\jariette. — Paysage, environs 
de Harlem. Dessin à l'encre de Chine : 6 fr. 

L’auberge de l'homme savant, près Har¬ 
lem. Dessin à l’encre de Chine : 3 fr. 50. 

1865. — Camberlyn. — l ue d'un parc; au 
milieu, un bassin avec jet d'eau. Dessin à la 
iplume, lavé d’encre de Chine : 2 fr. 25. 

GRAVELLE. 

1894. — Vente X..., il Décembre. —• Confi¬ 
dences. Dessin : 30 fr. 

Fl'irt. Dessin : 15 fr. 

GRAVELOT, Hubert-F., dit 
Bourguignon, dessinateur français, 

né en 1699, à Paris, mort en 1778. 

1898. —• Vente X..., 7 Fé\’Rier. — Cul de 
lampe : 205 fr. 

1898. — Decloux. — Le souper. — Le bal. 
Deux pendants : 7.505 fr. 

1900. — Defer Dumesnil. — .Apollon et les 
3Iuses : 2.101 fr. 

Dessins 

1846. — Saint. — Etude de femmes en 
costumes Louis A'T' et Louis XVI. Dessins au 
crayon et à la sanguine : 32 fr. 50. 

1864. —■ Comte Andréossy. — Deux fron¬ 
tispices pour un recueil de chansons et une 
carte géographique. — Composition repré¬ 
sentant l’autel de la déesse Raison. Dessin 
à la plume lavés de bistre : 7 fr. 50. 

Feuille de costumes et études diverses pour 
les compositions de Tom John. Dessin à la 
plume : 6 fr. 

Un personnage de tragédie, et une étude 
de paysanne. Dessins à la pierre noire ré¬ 
haussés de blanc : 3 fr. 50. 

Deux personnages de distinction, costume 
du xviiu siècle. Dessin à la mine de plomb : 
52 fr. 

Jeune dame assise, costume du xviiF siè¬ 
cle. Sur la même feuille, plusieurs études de 
têtes, croquis à la pierre noire : 8 fr. 50. 

Composition pour une vignette de Tom Jo¬ 
nes. Dessin à la pierre noire réhaussé de 
blanc : 30 fr. 

L’entretien. Dessin à la pierre noire, re¬ 
haussé de blanc : 55 fr. 

Une scène de Tom Jones. Dessin à la pierre 
noire, réhaussé de blanc : 30 fr. 

Etude pour une des compositions de Tom 
Jones, à la pierre noire, réhaussé de blanc : 
13 fr. 

Jeune femme assise figurant dans une des 
compositions de Tom Jones. Dessin à la pier¬ 
re noire, réhaussée de blanc : 15 fr. 

Personnage pour une composition sat'iri- 
que. Dessin à la plume, lavé de bistre : 40 fr. 

1877. — Vente X..., 28 Février. — Les 
joueurs de dés. Dessins à la plume : 920 fr. 
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1879. — SiEURix. — Pour le conte de La 
Fontaine : « Le Berceau •>. Dessins à la plu¬ 
me lavés d’encre de Chine ; 255 fr. 

La mort d'Orphée. Deux dessins différents 
'à l'encre de Chine et bistre réhaussés de 
blanc : 50 fr. 

1880. — — Pour l'Iconolog'ie 
pur figures ou traité complet des allégories, 
emblèmes, etc. : vingt-quatre dessins repré¬ 
sentant ; La Religion. — La Foi. — L’Espé¬ 
rance. — La Charité. — La Prudence. — I.a 
Loi. — La Force. — La Just'ice. — La Vérité. 
— La Sagesse. — La Nav'igation. — L’Agri¬ 
culture. — L’Ecriture. — IVEloquence. — 
L’Architecture. — La Peinture. — La Sculp¬ 
ture. — La Musique. — La Poésie. — L’.irt 
militaire. — La Raison. — La Chirurgie. — 
La L'iberté. — La Panse. Dessins à la plume 
ombrés à la sépia. Chacun (10-06) : 4.600 fr. 

Seize dessins pour illustrer les contes de 
Boccace, à la plume ombrés à la sépia. Cha¬ 
cun (11-06) : 9.000 fr. 

Fronüsp'ice pour les Cnansons joyeuses. 
Dessin à la sépia : 600 fr. 

Six dessins, scènes d’intérieur, croquis et 
sujets religieux : 700 fr. 

Scènes d"mtérieur pour Tom Jones. Quatre 
dessins à la mine de plomb (13-10) : 1.905 fr. 

1883. — De L.V Bér.xudiêre. — Le concert. 
Dessin à la plume et au crayon noir, lavé 
d’encre de Chine : 1.900 fr. 

Incendie de la foire de Saint-Germain : 
350 fr. 

La vis'ite du médecin. Dessin au crayon 
noir, réhaussé de blanc <45-38) : 55 fr. 

La visiteuse h'ien reçue. Dessin au crayon 
noir et blanc (45-38) : 55 fr. 

Un combat. Dessin ù la plume et au lavis 
de bistre réhaussé de blanc (7-13) : 10 fr. 

Une mère tenant son enfant. — Un peintre 
dessinant. — Deux dames et un seigneur à la 
promenade. — Un jardinier portant deux ar¬ 
rosoirs. Croquis sur une même feuille (27- 
29) : 105 fr. 

1886. — Rigii.xrd Lion. — Les premPrs 
pas. Une jeune mère assise à droite auprès 
d’une cheminée semble diriger les pas d’une 
petite fille. Dessin au lavis de bistre (8-10) : 
760 fr. 

1887. — Muhlb.vcher. — Vignettes pour 
Boccace. Deux dessins à la plume et au lavis 
de bistre ; 200 fr. 

1892. — Audouin. —• La conversation. 
Aquarelle : 230 fr. 

L’intelligence. Aquarelle : 305 fr. 

1893. — De B.alliencourt. — La Cène. Des¬ 
sin au lavis de sanguine (18-23 V2) : 90 fr. 

1895. — Vente X..., 30 i\I.\RS. — Mérope, 
composition pour les œuvres de Voltaire. Des¬ 
sin à la plume et au lavis d’encre de Chine : 
120 fr. 

Vignette pour un ouvrage du xviiD siècle. 
Dessin à la plume et à la sépia : 16 fr. 

1896. — Destailleur. — Portraits de Henri 
lu. — Henri IV. — Louis XIII. — Louis .\7T’. 
■— Louis XV, dans des médaillons soutenus 
par des amours. Cinq dessins à la plume et 
à la sépia (09-13 V2) : 226 fr. 

Encadrement de portraits. Cinq dessins à 
la plume lavés d’encre de Chine (36 14-22 
V2) : 300 fr. 

Jésus-.Christ sur la croix. —• Les saintes 
femmes au tombeau, projets pour dessus d'au¬ 
tel. Deux dessins à la plume réhaussés d’a- 
quareile : 80 fr. 

Inauguration de la statue de Louis XT', 
élevée en juin '/76‘d.,-Dessin au crayon noir 
(0.145-0.260) : 1.700 fr. 

1897. — De Concourt. — Jeune homme 
en costume de cour, saluant te tricorne à la 
main. Dessin à la mine de plomb et san¬ 
guine (24-17) ; 200 fr. 

Jeune homme en costume de cour, le tri¬ 
corne sous le bras. Dessin à la mine de 
plomb et à la sanguine (24-17) : 310 fr. 

L’entret'ien galant. Dessin au crayon noir 
estompé et réhaussé de blanc (42-34) : 1.900 
fr. 

Fe.mme en pet'it bonnet, en manteau de lit. 
Dessin au crayon noir réhaussé de blanc 
(28-43) : 1.000 fr. 

La saignée. Dessin au pinceau trempé dans 
le bistre sur estompage de cravon, réhaussé 
de blanc (43-54) : 220 fr. 

Peux personnages penchés sur une cuve. 
Dessin à la plume lavé de bistre <22-30) : 
150 fr. 

Le char de Neptune. Dessin au lavis d’en¬ 
cre de Chine <30-48) : 300 fr. 

Le colhinnaillard. Dessin X la sanguine re¬ 
levé de plume (18-12) ; 100 fr. 

Tom Jones. Dessin au crayon noir estompé, 
réhaussé de blanc <38-46) 100 fr. 

1897. — Plat. — Le château de Marly-la- 
V'ille. Dessin à la mine de plomb : 195 fr. 

Noblesse. — Am'iiié. — Glo'ire. — .Ibori- 
dance. — Pa'ix. Cinq dessins pour l’icono- 
logie, plume et sépia : 150 fr. 

■1898. — Marquis de Chennevières. —■ 
Femme, vue de profil. Dessin au crayon noir 
et estompe (35-28) ; 130 fr. 

Quatre vignettes. Dessins à la mine de 
plomb (13-8) : 450 fr. 

1898. — Vente X..., 17 Mai. — Frontis- 
p'icp. Dessin à la plume et encre de Chine • 
560 fr. 

1898. — (Mallet. — La conversation (10- 
14) : 155 fr. 

L’amour désarmé. Dessin à la sépia (12- 
07) : 41 fr. 

1899. — Ve.xte X..., 20 M.ars. — Etudes 
de femmes. Trois dessins (15-09) : 225 fr. 

Ilu'it dessins originaux de Boccace (lO-OC) : 
1.680 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Le concert. Des¬ 
sin : 1.250 fr. 

1899. — Gal.ando. — L’embrassade amou¬ 
reuse : 80 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — La 
Charité. — L’Espérance. — La Force. — 
Nymphe et amour. — Le Temps. — L’au¬ 
tomne. Six dessins X l’encre de Chine pour il- 
luslration d’almanachs ; 350 fr. 

1900. — Fraissinet. — La Famille. Dessin 
à la plume et lavis : 120 fr. 

1900. — M.arquis de Chenevières. — Ti¬ 
tre avec figures allégoriques, très belle com¬ 
position il la plume, lavée de sép'ia, on y a 
joint la gravure et le dess'in sur papier végé¬ 
tal de Noël Le M'ire le graveur : 110 fr. 

Henri IV chez le fermier Michaud : 355 fr. 
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Vignettes pour illustration. Quatre dessins : 
60 fr. 

1900. — Comte de G..., 17 Décembre. — 
Sujets pour illustration. Deux dessins (10- 
OG) : 390 fr. 

1900. — G. DE Villeneuve. — La Musique. 
Dessin (15-20) : 2.700 fr. 

La Peinture. Pendant du précédent (15- 
20) : 2.700 fr. 

Billet de bal (12-18) : 1.020 fr. 
Portrait de Boccace (11-7) : 450 fr. 
Deu.x dessins pour l’illustration du « Déca- 

méron » de Boccace : 1.010 fr. 
Estampes 

1873. — J. Gigoux. —• Saint Louis adorant 
Jésus dans ses souffrances. Epreuve in-8° : 
5 fr. 50. 

1877. — Béhague. —■ La petite galerie du 
Palais, d'après Gravelot, par Lemire : 28 fr. 

1888. — D'' Roth. —• Vignettes tirées de 
l’Iconologie et de l’Almanach Iconologique. 
Cinquante pièces à l’eau-forte pure, in-lS” : 
405 fr. 

Vignettes tirées des mêmes ouvrages. Cent- 
quatre-vingt-cinq pièces, épreuves avant la 
lettre : 420 fr. 

1897. — De Concourt. — Croquis, à l’eau- 
forte pure sur une même planche : 50 fr. 

GRAVES, Robert, graveur ang-lais 

du XIX® siècle. 
Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Lord Byron, 
d’après Philipps. Epreuve grand in-folio : 
27 fr. 30. 

La famille de Walter Scott, d’après D. Wil- 
kie. Epreuve grand in-folio : 27 fr. 30. 

?. — Mappes. —■ Charles II, roi d’Angle¬ 
terre, recevant le premier ananas cultivé dans 
ses jardins, d'après J. Harding : 23 fr. 70. 

GRAVESSAND, Storn (de), gra¬ 

veur anglais. 

1897. •— De Concourt. — La jetée de Dor¬ 
drecht. Epreuve d’artiste : 16 fr. 

GREBLER, Pierre (de), peintre 

hollandais, né à Harlem au xv!!" siècle. 

1708. — Vente X.... 28 Mars, Amsterdam. 
— Personnages : 42 fr. 
• 1837. — Maes, 25 Octobre, Gand. .— Pay¬ 
sage, à gauche trois nymphes endormies sont 
surprises par un berger (105-143) : 65 fr. 

Dans une grotte, deux personnes de dis¬ 
tinction, des vases et plats en argent sont 
pêle-mêle à la gauche du tableau (35-30) : 
52 fr. 

Estampes 

1865. — C.AMBERLYN. — Jésus et la Samari¬ 
taine. Epreuve du 2"'® état avec le nom du 
maître ; 9 fr. 

Suzanne au bain, surprise par les vieil¬ 
lards : 21 fr. 

Marie-Magdeleine repentante. Epreuve en 
hauteur : 12 fr. 

Saint Jérôme. Epreuve en hauteur : 13 fr. 

GREATBACH. 

1879. — SiEURiN. — Madame de Sévigné, 
d’après Harding. Epreuve avant la lettre : 
89 fr. 

GRECHE, Dominique-Dalle, gra¬ 

veur italien du xvi® siècle. 
Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. —■ Saint 
Jérôme au désert, d'après Le Guide. Epreuve 
à l’eau-fdrte et au lavis ; 3 fr. 90. 

1877. — PiRMiN Didot. — Pharaon submer¬ 
gé, d’après Le Titien. Estampes en douze 
planches : 15 fr. 

La même estampe collée sur toile : 12 fr. 

GRECHETTO (de). Voir : CAS- 
TIGLIONE. 

GRECO (Le). Voir : THÉOTO- 
COPULI. 

GREEN, Valentin, dessinateur et 

graveur anglais, né à Londres en 1707, 

mort en 1800. 
Estampes 

1782. — Thore et autres. — L’âge d’or, 
d’après West. Epreuve avant la lettre : 36 fr. 

Le repas de Balthazar, d’après West. Epreu¬ 
ve avant la lettre ; 18 fr. 

Jeune bonne effrayée, d'après Copley. 
Epreuve avant la lettre : 60 fr. 

La même estampe avec la lettre ; 21 fr. 

1793. — Bilandes. —■ La résurrection de 
Lazare, d’après West. Epreuve du 1" état ; 
198 fr. 25. 

Jésus bénissant les enfants, d’après West. 
Epreuve du 1" état : 118 fr. 50. 

La lapidation de Saint Etienne, d’après 
West. Epreuve du W état avant la lettre : 
176 fr. 

Alexandre, malade, prenant la coupe des 
mains de son médecin, d’après West. Epreuve 
du 1" état : 35 fr. 10. 

Erasistrate découvrant la cause de la mala¬ 
die d’Antiochus. Epreuve du D'' état avec la 
lettre ouverte ; 63 fr. 

Marc Antoine haranguant le peuple romain 
après la mort de César, d’après West. Epreu¬ 
ve du 1'”' état avant la lettre : 119 fr. 

Le serment icVAnnibal, d’après West. 
Epreuve du W état avant la lettre : 
132 fr. 60. 

Bégulus retournant à- Carthage, d’après 
West. Epreuve du D'' état avant la lettre : 
134 fr. 50. 

Agrippine pleurant sur les cendres de Ger- 
manicus, d’après West. Epreuve du W état 
avant la lettre : 82 fr. 50. 

La mort d’Epaminondas, d’après West. 
Epreuve du l"'' état avant la lettre : 74 fr. 10. 

La mort de Bayard, d'après West. Epreuve 
du W état avant la lettre : 87 fr. 75. 

Sir Joshua Beynolds, d’après West. Epreu¬ 
ve du 2'"® état : 19 fr. 50. 

2i 
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L’école hollandaise, d'après Jean 9teen. 
Epreuve du i”” état avant la lettre : 52 fr. 23. 

179g, _ Frauemiolz. — Erasistrate dé¬ 
couvrant la cause de la maladie d’Antiochus, 
d’après West. Epreuve du état avec la 
lettre ouverte : 22 fr. 70. 

Réfjulus rciourncMt à Carthage, d’après 
West. Epreuve du l"" état avant la lettre : 
l i2 fr. 80. 

Agr'iphine pleurant sur les dcndres de Ger- 
jnahicus. J'a])rès West. Epreuve du !“■' état 
avani la lettre ; -1 fr. 

La mort de Bayard, d’après West. Epreuve 
du P*' état avant la lettre : 72 fr. 80. 

1799, — Bas.vn, Père. — L’Ermite, d’après 
Wola. Deux épreuves en manière noire, avant 
et après la lettre ; 4 fr. 

Le conte d’hiver. Epreuve en manière noi¬ 
re : 28 fr. 

Jupller et Léda. — Une tête de jeune fUle. 
Epreuve avant la lellre : 8 fr. 

IgOl, — WixcKEER. —• Alexandre malade 
prenant la coupe des mains de son médecin, 
d’après B. West. Epreuve du 1“' état avant 
la lettre : 15 fr. GO. 

Erasistrulc découvrant la cause de la ma¬ 
ladie d’Antiochus, d'après B. West. Epreuve 
du i" état avant la lettre : 27 fr. 30. 

Agrippine pAeurant sur les cendres de Ger- 
manicus. d'après B. West. Epreuve du D" 
état : 82 fr. 

La mort d'Epaminoiidas, d'après B. West. 
Epreuve du l"’' état avant la lettre : 35 fr. 50. 

La mort de Bayard, d’après B. West. Epreu¬ 
ve du 1"’' état avant la lettre ; 35 fr. 50. 

L’école hollandaise, d'après J. Steen. Epreu¬ 
ve du état avant la lettre : 24 fr. 50. 

ISOl. — Valois. — Régulus retournant à 
Carthage, d’après B. West. Epreuve du 1" 
état avant la lettre : 172 fr.' 

La mort de Bayard, d’après B. West. 
Epreuve du D'' état avant la lettre : 1G9 fr. 

1513, — Vente L. T., 5 Avril. — Epami- 
nondas. — Bayaid. Epreuves en manière noi¬ 
re : G1 fr. 

l8iG. — Cu.vrles Hauer. — Le conte d’hi¬ 
ver. Epreuve avant la lettre remplie : 82 fr. 

Jésus-Christ el les quatre pénitents. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 102 fr. 

Jésus-Christ tenté par le démon : 43 fr. 

Jésus-Christ parmi les Docteurs de la loi : 
31 fr. 

Ecole des paysans flamands, d’après J. 
Steen : 37 fr. 

Trois dames anglaises à leur travail, d’a¬ 
près Reynolds. Epreuve avant la lettre; 38 fr. 

Portrait d'une pet'itè fille, accompagnée 
d’un chien. Epreuve avant la lettre : 8 fr. 

1817. — Logette. — La descente de cro'ix. 
— La Purification. —■ La Visitation, d’après 
Rubens. Trois épreuves en hauteur avant la 
lettre : 65 fr. 50. 

Jésus-Christ appelant à lui les enfants et 
les bénissant. — Lazare ressuscité, d’après 
West. Epreuves avant la lettre : 221 fr. 

Régulus retournant à Carthage. — /Inmbal 
enfant placé par son père Arn'ilcar près, des 
autels, jure, en mettant la main sur la vic¬ 
time, haine éternelle aux Romains, d’après 

les tableaux de B. West. Epreuves avant la 
lettre : 284 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Jésus-Christ ap¬ 
pelant à lui les enfants et les bénissant, d’a- 
jirès B. West. Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

Jésits bénissant les enfants, d’après B. 
West : 4 fr. 55. 

-Annibal enfant placé par son père Arn'ilcar, 
près des autels, jure, en mettant la main sur 
la v'ictime, haine éternelle aiix romains. — 
RégiUus retournant à Carthage, d’après B. 
West. Epreuves avant la lettre : 150 fr. 

1820. — Comte Potoski. — I.e temps ro¬ 
gnant les ailes de l’amour, d’après Van Dyck. 
— La descente de croix. — Les quatre pê¬ 
cheurs. —• L’enlèvement des filles de Leucip- 
pe, d’après Rubens. Quatre estampes : 26 fr. 

L’Ecole, d’après Steen. —■ Tabagie, d’après 
Teniers. — Maladie d’Alexandre. — Régulus, 
d’après West. Cinq estampes : 22 fr. 

Portraits d’hommes et de femmes, d’après 
Zoft’ani, Galze, Cotes, Lely, Reynolds, Rou- 
met, Wilson et Falconet. Seize' estampes : 
11) fr. 

1821. — E. Durand. — .Agrippine, d’après 
West. Epreuve avant la lettre : 44 fr. 

1833. — CoMTEs.SE u’Einsiedel. — Le festin 
de Balthazar. d’après West. Epreuve du W 
état : 11 fr. 70. 

7^a résurrection de Lazare, d’après West. 
Epreuve du 2""= état : 19 fr. 50. 

Jésus bénissant les enfants, d’après W'est. 
Epreuve du 2'"= état ; 19 fr. 50. 

La grande descente de croix. — La Fisi- 
talion. — La Préseniat'ion au temple, d’après 
Rubens : 46 fr. 80. 

La lapidation de Saint Etienne, d’après 
West. Epreuve'du 2'"® état : 21 fr. 40. 

The Golden Age, d’après West. Epreuve 
du T”’ état avec la lettre grise : 32 fr. 50. 

Expétience- fa'ite sur la machine pneuma- 
t'ique, d’après Inigo Wright. Epreuve du P’’ 
état avant la lettre : 39 fr. 50. 

.ilexandre malade prenant la coupe des 
ma'ins de son médecin, d’après West. Epreu¬ 
ve du 1"' état avant la lettre : 17 fr. 50. 

Marc-Anto'inc haranguant le peuple romain 
après la mort de César, d’après West. Epreu¬ 
ve du 2"‘= état : 23 fr. 40. 

Le serment cT.lnnibal, d’après West. Epreu¬ 
ve du P’' état avant la lettre ; 29 fr. 90. 

Régulus retournant à Carthage, d’après 
West. Epreuve du P'' état avant la lettre : 
31 fr. 20. 

La mort de Bayard, d’après West. Epreuve 
du P'' état avant la lettre : 13 fr. 60. 

Sir Joshua Reynolds, d’après West. Epreu¬ 
ve du 1”'' état avant la lettre : 9 fr. 70. 

La même estampe du 2"”’ état : 4 fr. 20. 
Massacre des innocents, d’après A. Carra- 

che. Epreuve en manière noire : 70 fr. 20. 
Un Erm'ite dans une caverne, d’après Mola. 

Epreuve en manière noire avant la lettre ; 
70 fr. 

Jésus tenté par le démon, d'après Jordane. 
Epreuve en manière noire : 78 fr. 

Henry Anvers Earl of Damby, en habit de 
chevalier de Saint Georges, d’après Van Dyck. 
Epreuve en manière noire ; 62 fr. 

Saint Jean caressant l’agneau, d’après Mu- 
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rillo. Epreuve de l" état avant la lettre : 
50 fr. 70. 

Le Christ mis an tombeau. Epreuve en 
manière noire ; 10 fr. 30. 

1834. — Comtesse d'eevsiedel, 2® vente. 
— La reine MathlUte supplie l’impératnce 
Maude de lui accorder la liberté de son époux, 
d'après Huck. — Lady Elisabeth Grey aux 
pieds d'Edouard lY. d'après Huck. — Elisa- 

' beth, veuve douairière cCEdouard IV remet¬ 
tant son fils Richard, duo d’York au card'inal 
Bourcier. — .Mort de lady Jeanne Grey. — 
La reine Marie II passant en revue la mil'ice 
de Londres et de Westminster, à Hyde-Parck. 
— Art'tcle d’union présenté par les comrn'is- 
saires à la reine Anne, en 1706. 'Ensemble : 
28 l'r. 

Pâl is et Hélène. Epreuve en manière noire : 
4 fr. 

Jésus et les Pharisiens: 5 fr. 
Jeune homme en perd d'être pris par un 

requin. Epreuve avant la lettre : 7 fr. 
Pierre le Sauvage. E'preuve en manière 

noire : 5 fr. 

Georgina Spencer, duchesse de Devbnshire 
à m'i-corps: 3 fr. 

La duchesse de Rutland, debout dans un 
jardin: 11 fr. 

Jeune mère assise près de son enfant -dor¬ 
mant. d'après West. Epreuve aux lettres 

^tracées ; 32 fr. 

F'idélia ti Spéranza, d'après West. Deux 
■épreuves aux lettres tracées : 5 fr. 

Cup'idon blessé par une abeille, d'après 
West. Epreuve aux lettres tracées : 5 fr. 

La mort d'Epaminondas, d'après West : 16 

Grégory Shaipe. chapelain du roi Geor¬ 
ges lïl, d'après Crosse : 4 fr. 

Le verlueux consolé piar l'attachement de 
.‘O famille, d'après Heniiy. Epreuve inezzo- 

l nto : 4 fr. 
Le v'ic.'ieux puni par la négligence des siens, 

d'après Penny. Epreuve avant ta tettre : 8 fr. 
Le tailleur politique dans la forge, tiré de 

la comédie : » Le roi Jean » de Shakespeare. 
Epreuve avant toutes lettres : 12 fr. 

Veux filles et un garçon causant avec un 
agneau, d après Wright : 3 fr. 

M'iravan, jeune noble des Indes qui fit en¬ 
foncer les tombeaux de ses ancêtres pour y 
trouver dos trésors, d'après Wright : 2 fr. 

En philosophe qu't, uonne des leçons de 
1 hysique expér'imentcde sur l'air, avec ta ma¬ 
chine imeumalique, d’après Wright : 26 fr. 

En ph'dosophe qui donne des leçons de 
l'Orrery, machine inventée par le comte d’Or- 
’iery pour expliquer le système solaire, d'a¬ 
près Wriigiht : 40 fr. 

1843. — Debois. — Samuel déclarant à 
Elic te jugement de D'ieu sur sa maison, d'a¬ 
près 'Cdpley. Epreuve avant la lettre. Seule¬ 
ment les noms d'auteurs tracés à la pointe : 
23 fr. 

La charité romaine, d’après Yander-Werff. 
Epreuve avant la lettre : 9 fr. 

1843. — Weigel. Leipzig. — La grande 
descente de croix, la visitation et la présen¬ 
tation au temple, d’après Rubens : 78 fr. 

La m-ort de Bayard, d’après West. Epreuve 
du l"’ 'état : 58 fr. 50. 

1845. — Vente A. D., 27 Avril. — Les 
physiciens, d’après Wright. Epreuve avant la 
lettre : 5 fr. 

Résurrect'ion de Lazare, d'après 4Ve&t : 20 
fr. 

Lapidation et Martyre dé Saint Etienne, 
d'après West : 21 fr. 

Reniement de Saint Pierre, d’après West : 
3 fr. 

Daniel au fest'm de- Balthazar, 'd'après 
West. Epreuve avant la lettre : 12 fr. 

Jacob bénit les deux fils de Joseph, Epreu¬ 
ve avant la lettre ; 5 fr. 

Elisée ressuscite, le fils de la Sunamite. 
Epreuve avant ta lettre : 6 fr. 

Portrait d'une dame avec un enfant, d’après 
West : 4 fr. 

Robert Drummoncl et son frère Thomas 
Drummond. debout, d’après West : 4 fr. 

Les enfants du roi Georges III d’Angle¬ 
terre. d'après W'est. Epreuve aux lettres tra¬ 
cées : 12 fr. 

Portrait de la reine Charlotte, avec sa prin¬ 
cesse. d'après West : 8 fr. 

Jésus guérissant les aveugles, d’après 
Smirck ; 23 fr. 

Mrs Yates in the cham\cter of the tragic 
Muse, d'après Romney : 4 fr. 

Jeune demoiselle assise dans un paysage, 
d'après Reynolds. Epreuve avant la lettre : 
3 fr. 

Reynolds, Josua. prés'ident de l’Académie 
de Londres, d'après lui-même. 'Epreuve avant 
la lettre : 10 fr. 

Lady Suncham. figure en pied, en grande 
robe, d'après Falconet : 4 fr. 

John Boydell. graveur anglais, d'après lui- 
même : 4 fr. 

1847. — Lamotte-Fouquet. — L’école de 
v'illage hollandaise, d’après J. Steen. Epreuve 
avant la lettre : i2 fr. 

18'61. — Lajariette. — Mistress Green et 
son fils, 'd’après Falconet : 3 fr. 

Henri Danvers, earl of Darnby: 13 fr. 
Georges Gordon, second Maïquis of Hunlly : 

5 fr. 
Thomas Warton, frère de PhU'ippe, d'après 

Van Dyok : 3 fr. 

1865. — C'amberlyn. — L’Annonciation, d’a¬ 
près P. Barrocci. 'Epreuve avant la lettre : 
4 fr. 

Le requin, d’après J. S. 'Copley. Epreuve 
avant la lettre et de très israndes marges : 
2 fr. 

L’école, d’après J. Steen. Epreuve avant la 
lettre : 20 fr. 

Jeune fille assise, vue cle face et pinçant 
de la guitare, d’après Kettie. — Jeune femme 
jouant de la mandoline. Epreuve avant la 
lettre. Les deux ; 6 fr. 50. 

Joseph Carreras, d'après Kneller. Epreuve 
ave'O marge : 2 fr. 

1873. — J. üiGOux. — Ladies Elisabeth 
Laura. — Carlotta Mar'i.a. —- Anna Horat'ia. 
Epreuves grand in-folio en travers, avec 
marges: 175 fr. 

Jeune fille jouant de la mandoline. Epreuve 
■avant la lettre ; 18 fr. 50. 

1877. — Behague. — Mrs Cosway, d'après 
'Cosvvay. Epreuve avec marge : 50 fr. 

Marie-Isabelle, duchesse de Rutland, d'a¬ 
près Reynolds : 125 fr. 

1889. — Decloux. — Mrs Costvay, d'après 
Maria Cosway. Epreuve in-folio : 196 fr. 
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.1 représentation J. M. Lunanti’s-Ballon. as 
e.iiübitect in ttie Panthéon, d'après Biron. 
Epreuve ;i la manière noire : 133 Ir. 

l.s'.)7. — Broadiiurst, Londres. — Laciij 
Betty Detiné. en pied, d'après Reynolds. 
Epreuve en mezzo-tinto : 6.Ô5U l'r. 

Lady Jane Ilalliday, en pied, d’après Rey¬ 
nolds.'Epreuve en mezzo-tuito: 3.1)25 l'r. 

Comtesse de Harrington, en pied, d'après 
Reynolds. Ejireuve du l"”' état, en mezzo- 
tinto : 7.475 l'r. 

Le mente portrait, du 2® état : I.U5Ü fr. 

.)//'. Pelham donnatd lu nourriture aii.r 
patissiiis, d ai)rès Reynolds. Epreuve en mez¬ 
zo-tinto: 4.075 fr. 

I.ady Talhot, en pied, d'après Reynolds. 
Epreuve en mezzo-tinto : i.S23 fr. 

Vivomtesse Tomnsitend, d'après Reynolds. 
Epreuve en mezzo-tinto : 3.40U fr. 

Les ladies Watdegrave, d’après Reynolds. 
Epri'iive l'ii mezzo-tinto : 14.7UU fr. 

Comtesse de satisbury. en pied, d'après 
Reynolds. Epreuve en uiezzo-tinto : 2.375 fr. 

i.so.s. _ Ve.nte X..., 20-27 5I.\i. — Miss 
Campbell, à mi-corps. Epreuve avant la let¬ 
tre. les norns des artistes à la pointe : 4.4UÜ 

Sir Josliua Heynolds, président of ilie rot/al 
Acudemy: 3t)U fr. 

181)8. — Ve.xte X..., 5 Déce.vibre. — La 
comtesse de Salisbury, d'après Reynolds : 
3.7 25 fr. 

181)8. — Je.wixgs. Londres. — Le généra! 
Green, d'après Peel; 1.4UU fr. 

Le général Washington. Pendant du pre¬ 
cedent, ; 1.4dü fr. 

181)1). — X'ENTE X..., yi.VRiS. ^ The 
Birds nest. — The lap Dogs, d'après üertiard. 
Deu.v pendants : 185 fr. 

181)1). — Xen’ee It.vLL ET Divers, Londres. 
t.a, comlesse de liât rington. d’après Rev- 

nolds : 1).175 fr. 

Les ladies Waldcc/iave, d'après Rovnolds ■ 
5.9UÜ fr. 

181)1). — Lio.vun. — Etiennette-Pélicité Dii- 
crest. cutntesse de Genlis, d après Silvestre 
de .Mirys : 45 fr. 

Frédérkptc-Sophie Guilhelmine de Prusse, 
princesse d-'Orange. Epreuve avant la lettre : 
31) fr. 

Le même personnage. Epreuve avec la 
lelfre. mai',lies: 52 fr. ' 

181)1). — Vente X.... 5 .Juillet. — Caroline 
Hotcaid, d'a.près Reynolds. Epreuve du 1''' 
état : 3.075 fr. 

181)1). — BEnAOi’E. Londre,-'. — Les lad'cs 
Waldegrave, d après Reynolds. Epreuve du 
1‘’'' état : 5.250 fr. 

?. — SciiWARZENBERG. — La résiirrectlon 
de Lazare, d’après West. Epreuve du 2" 
état : 10 l'r. 10. 

La grande descente de croix. — La visi¬ 
tation'et la présenlation au temple. Trois 
épreuves grand in-folio, d'après Rubens : 
40 fr. 80. 

La lapidai ion de Saint Etienne, d’après 
West. Epreuve du 2“ état : 12 l'r. 

Expérience faite avec la machine pneuma- 
tiepic. d'après Inigo XXTigiht. Epreuve du 2‘-‘ 
état : 17 fr. 50. 

Le serment d'Annibal. d'après West. Epreu¬ 
ve du 2'-’ état : 20 fr. 70. 

Régulas retournant à Carthage, d'après 
XX'esl. Epreuve du 2“ état : 24 fr. 

La mort d'Epammondas, d'après West. 
Epreuve du 2® état : 15 fr. 00. 

La mort de Bayard, d'après West. Epreuve 
du 2“ état : 14 fr. 45. 

7. — Mappes. — La résurrection de Lazare. 
—■ Jésus bénissemt les en.i cuits. Epreuves du 
T'"' état. Ensemble : D'I L. 

Lu grande descente oj croix. — La visi¬ 
tation et la pjrésentation au temple, d’apres 
Ruliens. Les trois épreuvi s : 53 fr. 

Iai lapidation de Saint Etienne, d'après 
West. Epreuve du 2® état : 34 fr. 

Expérience faite avec la machine pneuma¬ 
tique, d'après Inlgo Wrlglit. Epreuve du 2'’ 
état : 20 fr. 

Marc-Anloine haranguant le peuple romain 
api CS la mort de César, d'après West. Epreu¬ 
ve du 2'-' état : 32 fr. 

Béguins retournant à Carthage, d'après 
West. Ejireuve du V' état: 57 fr. 

I«. mort de Bayard, d'après West. Epreuve 
du 'P état : 30 fr. 

?. — Schneider. — La grande descente 
de croix. — La visitation et la présentation au 
temple, d'après Rubens. Trois estampes. 
Eprouves du R''' état : 51 fr. 

Le serment d’Annibal, d'après West. Epreu¬ 
ve du 2‘-' état : 23 fr. 40. 

Régulus letournant à Carthage, d’après 
yVJicst. Epreuve du 2' état : 20 fr. 50. 

GREENWOOD, John, peintre et 

graveur hollandais,, né à Boston en 

1729. Travailla à ylinsterdani jusqu'en 

17 do. 
Dessin 

177,0. — Neym.vn. — Une petite marine. 
Dessin à la pierre noire : G fr. 

Estioiipes 

1877. — Firmin Didot. — Portrait du père 
de Rembrandt, d'après Rembrandt, -gravé à la 
manière noire. Epreuve avant la lettre : 21 fr. 

GREFFIER, dit le chevalier 

d’Utrecht. 

1737. —■ Comtesse de X'errue. — Deu-x 
petits tableaux: 302 fr. 

GRÉGOLINI. 

1851). — Kaieman. — Sujet de l'ancien tes- 
tuuient. Dessin à la plume, relevé de blanc 
sur papier de 'couleur : 3 fr. 

GRÉGORY, Edw-J., peintre an¬ 

glais contemporain. —Aquarelle; Des¬ 

sin ; Genre. 

181)8. — Stewart, Xew-York. — La 
guerre dans l'Est. Dessin: 350 fr. 

181)8. — Hall Renton, Londres. — Jeune 
pcns'ionnaire. Aquarelle : 0.550 fr. 

Portrait de l'artiste en noble 'italien du xvC 
' siècle. Aquarelle : 4.200 fr. 
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GREIVE, J.-C. 

1881. —■ J. Blanche, Amsterdam. — Ita- 
teau sous voile, sur le Zwjclerzée. Bols (32- 
25) : 42U fr. 

188'.). — Va.n OOGii. — « Ilel Damrack » ; 
3.(150 Ir. 

Dessins 

1884. — A’iepoort, Amsterdam. — Rem¬ 
part lie ville: 525 fr. 

GRENICHER, N., peint re français 

de la fin du xaiii® siècle. 

1823. — Grilnling. — Une lionne couchée. 
Dessin à la pierre noire : 2 fr. 

Un épagneul. Dessin à la pierre noire (11 p. 
1 !.. 8 p.) : 4 fr. 20. 

Femme bourgeoise du canton de Blariss, 
en Suisse, en gâta. Dessin 5 l’aquarelle : 4 fr. 

Un grand singe tenant, dans une patte, 
un fruit. Dessin en couleurs (14 p. 4 1., 11 p. 
6 1.) : 6 fr. 40. 

GRENIER. 

1872. — Paturle. — La proposition de 
mariage (112-145; : 5.450 fr. 

1872. — Vicomte Clère. — Le marché aux 
volailles. Cuivre : 300 fr. 

Estampes 

18Ü1. — Lajariette. — .Ubum de douze 
sujets divers et douze sujets de chasse au tir. 
Vingt-quatre lithograpiliies sur otiine : 4 fr. 

1899. — Vente X.... 28 Février. — Douze 
sujets de chasse à tir: 9 fr. 

GRENIER DE SAINT-MARTIN, 
François, peintre français, né à Paris 

en 1798, mort en 1867. 

1897. —■ M.A.RQLMSE DE PlESSIS-BELLIÊRE. - 
Portrait du comte Hervé de Rouge. Pastel : 
140 fr. 

GRESLY, Gabriel, 1710-1756. 

1894. — B.audot. Dijon. — Portrait de 
femme (32-27) : 32 fr. 

1900. — Général G., 22 AIai. — Trompe- 
l'œil: 100 fr. 

GRÉSY, P rosper, peintre fran¬ 

çais, né à Boulogne en i8o4, mort à 

Nice en 1874. — Paysage. 

1899. — Vente X..., 6 et 7 Décembre, a 
Marseille. — Moutons sur la route: 180 fr. 

GREUTER, Jean-Frédéric, dessi¬ 

nateur et graveur italien, né à Rome 

vers 1600, mort en 1660. 

1849. — Brisart. a G.and. — Un empereur 
à la tète de son armée, d’après Stella. Es¬ 
tampe : 2 fr. 

GREUTER, Mathias, graveur fran¬ 

çais, né à Strasbourg en i655, mort à 

Rome en 1788. 

1877. — Behague. — Compos'tüon allégo¬ 
rique. d'après 44’. Dietterlin, à Strasbourg. 
Eslaiiipe : 7'2 fr. 

1877. — Firaiin Didot. — Le comte Phi- 
liplte de Hanovre, vu à mi-corps. Estampe : 
40 fr. 

GREUZE, Jean-Baptiste, peintre 

français, né à Tournon en 1762 mort 

en iSo5. — Histoire; Genre; Portrait. 

1720. — Abbé de Fleurv. — Deux éludes 
de jeunes filles. — Sévère et Caracalla. — 
Poilra'it de Jeaurat. Ensemble : 1.800 fr. 

1704. — de Troy. — La jeunesse studieuse 
(22 p., 17 p.) : 250 fr. 

Le polisson (24 p., 13 p.) : 152 fr. 

1705. — Prince de Rubempré. — Divers 
gibiers (20 p., 26) ; 1.407 fr. 

1707. — DE JuLLiENNE. — Une petite fille 
lisant la nroix de Jésus (17 p.. 14 p.) ; 634 fr. 

Un jeune écolier qui dessine (19 p. 9 1., 
10 p. (i 1.) : 180 fr. 

1770. — Lalive DE JuLLY. — Povtrciit de 
Greuze, tète nue et en robe de chambre: 300 
fr. 

La lecture de ta Bible: 4.750 fr. 
Enfant boudeur, en buste, cheveux blonds, 

habit blanc, bavette à demi détachée (10 p., 
14) ; 330 fr. 

Jeune fille qui tient sur une table un ca¬ 
pucin de bois: 500 fr. 

Un jeune garçon qui s’endort sur un livre 
ouvert. — Une jeune fille qui s'endort en 
triootanl (24 p., 20). Ensemble : l.o40 fr. 

L'aveugle trompé par sa femme, dont Va- 
mant sort de la cave (24 p.. 20) : 2.300 fr. 

La dévideuse. un pet'it chat joue avec son 
fil sur une table (27 p., 20) : 950 fr. 

La blanchisseuse: 2.399 fr.. 
Le bijou: 500 fr. 
La modiste: 4.800 fr. 

1772. — Comte de ühoiseul. — La volup¬ 
tueuse: 2.500 fr. ——— -' 

La prière à lamour (145-112) : 5.000 fr. 
La jeune f'Me au chien: 7.200 fr. 
La dévideuse (27-22) : 1.000 fr. 

1774. — Paillet. — La voluptueuse : 1.081 
fr. 

1774. — Comte Dubarry. — Buste d'une 
jeune fille grecque, en cheveux: 700 fr. 

La jeune fille au chien: 7.200 fr. 

1774. — 4Cass.\l de Saint-Hubert. — Tète 
de femme en cheveux, couronnée de lierre.— 
Tête de femme vue de profil, un mouchoir 
blanc sur la tète. Les deux ensemble ; 1.688 
fr, 

1775. — Marquis de Félino. — Une tête 
de sa.voijarde (14 p., 16) : 700 fr. 

1776. — Fournelle. — Une jeune femme 
montre à tricioter à sa pet'ite fille. Un pet'it 
garçon est assis auprès d'elle et appuyé sur 
son genoux: 60 fr. 

1777 — Thélusson. — Le gâteau des rois: 
1.681 fr. 
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ITTT. — SÉRÉviLLE. — La prière à L'a¬ 
mour: 4.0UÜ l'r. 

1777. — Prince de Conti. — La volup¬ 
tueuse: ;i.OOü fl'. 

La prière à l'amour (1451-112) : 5.650 fr. 
Marine avec bùL'iment. ouivi'e : 37 fr. 

1777. — R.\ni)On de Boisset. — Le père 
(Je famille lisant la bible: 6.7UÜ fr. 

['ne jeune fille désolée d'avoir bi'isé son 
m'u'iiir 20 p.. 11 : 3.500 fr. 

Jmu.c busles de femmes. Forme ovale (21 p., 
17 : 4.300 fr. 

L'accordée de village: 9.000 fr. 
Jicu.r autres busles (17 p., 13) : 2.800 fr. 
heu.r aulics bustes ,1G p., 14) : 4.140 fr. 
Iiuste d'un Jeune garçon et celui d’une 

jeune fille (15 p., 12) : 2.410 fr. 
Iiustr de femme: La mélancûl'ie (16 p.,13) ; 

1.251 fr. 
liuste de jeune fille vue de côté (11 p. 6. 

14 p. : 1.202 fr. 
l'a amour à mi-corps, ü^ ale F22 p., 18) : 

500 fr. 

17 7S. — DuL-vc. — La prière à l'amour: 
2.080 fr. 

1779. — Troiurd. — L’enfant boudeur: 
l.'2ou fr. 

Le malheur Impiévu: 3.500 fr. 
lui blanchisseuse : 3.399 fr. 

1779. — Abbé de Juvignv. — Tète de fem¬ 
me: '."est l'étude terminée de la prière a 
l'amour 10 p..l3 : 800 fr. 

Femme en hub'it (d'amazone vert brodé d'or 
14 [1.. 12 : 750 fr. 

178,0. — PR.\rLT. — lluste de jeune fille 
rue de trois quarts (15 p., 12,, ; 490 fr. 

1781. — TnoM.\s DE P.\NGE. — Une jeune 
fille deboul: une vieille femme s'avance pour 
la gronder 15 p.. 18j : 150 fr. 

1782. — De Mén.\rs. — L’accordée de v'dr- 
Imje (33 p.-42 ; 16.650 fr. 

1782. — XoG.vRET. — Un buste de Marnuite 
17 p.-14) : 750 fr. 

Etude 46-38) : 750 fr. 

1782. — M.arquis de M.vrigny. — L’accor¬ 
dée de v'dlage : 16.650 fr. 

1782. — Leboeuf. — La prière à l'amour : 
3.600 fr. 

Buste de femme représentant la modestie 
(21 p.-17) ; 2.983 fr. 

1783. — Tonnelier. — Reproches de Sé¬ 
vère à Caracalla. Esquisse (4 p.-5) : 89 fr. 

1784. — Dubois. — La prière à l'amour 
54 p.-42 p.) : 3.650 fr. 

1784. — B.vron de S-YINT Julien. — La lec¬ 
ture de la Bible (24 p.-30) : 6.000 fr. 

1784. — L.\ngr.\ff. — La jeune fille au 
ch'ien (26 p.-22) : 1.000 fr. 

■Jeune dame en buste de trois quarts, en 
hab'it de chasse ;.15 p.-ll) : 700 fr. 

1785. — Marquis de Verri. — Jeune fille 
au chien : 7.200 fr. 

Répétit'ion de la » Cruche cassée »; 3.001-ff'. 

L'Ermite ou le donneur de chapelets : 
4.020 fr. 

Le ménage de ["ivrogne (75-91) : ? 

Le fils puni : 21.000 fr. 

1785. — Dubois. — Les sevreuses : 6.151 fr. 

1785. — Le Bru.n, Londres. — Le père 
de fam'ille : 9.180 fr. 

1787. — Bandeville. — La dev'uieuse : 
2.605 fr. 

1788. — Montesquieu. — L’Erm'ite ou le 
donneur de chapelets : 2.590 fr. 

1788. — Le.nglier. — Une jeune f'ille 
en torque violette (13 p.-16 p.) : 191 fr. 

1789. — Parizeau. — Reproches de Sevère 
à Caracalla : ? 

1792. — De la Reynière. — L’ivrogne chez 
lui (75-91) : 505 fr. 

1793. — Jülliot. — La Tricoteuse : 10.001 
fr. (en assignats). 

1793. — De Ghoiseul Praslin. — La mé¬ 
lancolie : 760 fr. 

L’enfant gâté : 2.550 fr. 

1794. — Vente X... — La belle laitière 
(57-94) : 3.050 fr. 

1795. —■ Duclos-Dufresnoy. — Le gâteau 
des rois : 6.610 fr. 

La jeune fille au ch'ien : 140.000 fr. (en 
assignats). 

Sainte Mar'ie VEgypt'ienne au désert : 84.000 
fr. (en assignats). 

La dame bienfaisante : 40.000 fr. (en assi¬ 
gnats). 

La pr’iëre ii l'amour : 21.000 fr. 'en assi¬ 
gnats). 

Les petits orphel'ins (3-3-26) : 48.500 fr. 
(en assignats). 

La pr'ière du malin : 29.050 fr. (en assi¬ 
gnats). 

La pet'de fille au bourquet : 9.955 fr. (en 
assignats). 

La peUite fille au mouton : 25.600 fr. (en 
assignats). 

Le jeune géomètre : 14.900 fr. (en assi¬ 
gnats). 

Thu'is ou la belle pénitente : 12.200 fr. (en 
assignats). 

La liseuse : 22.900 fr. (en assignats). 
La prière du matin : 29.050 fr. (en assi¬ 

gnats). 

1795. — Galonné. — La qrrière à Vamour : 
21.000 fr. 

1797. — Durney. —• L'enfant gâté: 1610 fr. 

1802. — Montaleau. ■— La jeune fille au 
chien : 8.015 fr. 

Le gâteau des Ro'is : 6.650 fr. 

1807. — Veuve Dupont. — Une jeune fille 
tenant un agneau entre ses bras : 802 fr. 50. 

1808. — Saint Aubin. —■ Jeune fille pleu¬ 
rant son oiseau mort (21 p.-16) : 30 fr. 

1809. — Lord Rendfesh.vm. — Le bijou : 
1.050 fr. 

1809. — Emler. — Le gâteau des Ro'is : 
7.000 fr. 

^.-TRIO. — SiLVESTRE. — Un pet'it garçon en 
''veste grise, vu à mi-corps. — Une pet'ite fille 

en casaqu'in et en tablier rayé. —■ Enfant au 
berceau. Ensemble : 270 fr. 

1811. — Gamba. — Les mêmes tableaux : 
810 fr. 

1812. —■ Gros. — La lecture de la Bible : 
4.415 fr. 
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1813. — De L.\.\euville. — Le père de fa¬ 
mille : 13.000 fr. 

1814. — Paillet. — Buste du paralytique. 
Etude : 550 fr. 

1815. — Stanley. — Le gâteau des Rols : 
4.764 fr. 

1816. — Vente X..., 10 et 11 .Janvier. — 
Tête d’étude représentant une jeune fille (18 
p.-14 p.) : 220 fr. 

1817. — Simon et autres. — Jeune gar¬ 
çonnet : 100 fr. 

1817. — Tiievenin. — La tricoteuse : 2.400 
fr. 

1820. — De Villeserre. — La malédic¬ 
tion paternelle : 5.000 fr. 

Le fils puni : 3.000 fr. 

1821. — Lafontaine. — La belle laitière : 
7.210 fr. 

1822. — Saint-Victor. — L’écouteuse aux 
portes : 1.551 fr. 

1827. —- Lasalle, Vienne. — Portrait 
jeune fille : 105 fr. 

1832. — W. T.AYL0R. — La jeune fille au 
chien : 17.734 fr. 

1833. — M'"® SiRET. — Le gâteau des Rois : 
(26 p.-24) : 1.940 fr. 

1834. — Jacques Lafitte. — Tête de jeune 
fille poitrine demi-nue : 2.400 fr. 

Jeune fille suppliante. Bois (14 p.-lO) : 
1.550 fr. 

1835. — Townshend, Londres. — Jeune 
fille avec un chapelet de fleurs : 8.020 fr. 

L’aveugle trompé par sa femme : 1.395 fr. 

1836. — Henry. —■ La petite mendiante. — 
Le sans-souci. Deux pendants (15 p.-22) : 
18.000 fr. 

Louis Jason, ami de Greuze (19 p.-16) : 
180 fr. 

1837. — De R.aguse. — Tête de jeune hom¬ 
me : 5.000 fr. 

Tête de jeune fille : 4.115 fr. 

1839. — Augustin. —- Tête de Bacchante : 
6.000 fr. 

1840.. — Dubois. — Tête de Bacchante (46- 
36 V2) : 17.000 fr. 

1841. — Perrégaux. — L’amour. Bois (47- 
38) ; 7.500 fr. 

Psyché (46-36 V2) : 8.550 fr. 

1843. —• M”® Greuze. —. L’amour couronné 
par Psyché : 3.000 fr. 

Uusle de jeune fille : 600 fr. 

L’enfant au perroquet : 660 fr. 

Buste de femme : 190 fr. 

1815. — Cvbierre. — Enfant tenant un li¬ 
vre : 1.605 fr. 

Poitrail de Greuze : 430 fr. 

1845. — Cardinal P’esch. — Les petits or¬ 
phelins (88 1^-69) : 25.000 fr. 

La prière à l’amour (145-112) : 33.880 fr. 
Le miroir cassé : 18.580 fr. 

Là petite fille au bouquet : 9.955 fr. 

1845. —■ Vente X..., 21 Février. —• Portrait 
de Sophie Arnould : 7.900 fr. 

Portrait de Madame Bu Barry : 1.500 fr. 

1845. — Révil. — Le paralytique servi 
par ses enfants (29 p.-33) : 700 fr. 

1846. — Saint. — Tête de jeune fille : 655 

740 fr. 

; 650 fr. 

(122-92) : 

1846. — Higginso.n, Londres. — Psyché : 
26.250 fr. , 

1846. — Durnd-Duclos. — La liseuse : 
510 fr. 

1849. — Montc.alm. Londres. —■ Le pre¬ 
mier sentiment : 15.740 fr. 

La rêveuse : 9.310 fr. 

1849. — Hope, Londres. — Ariane : 
14.430 fr. 

1851. — A. Giroux. — Portrait de J.-B. 
Greuze (38-30) : 521 fr. 

Portrait d’un peintre (63-49) : 682 fr. 

Tête de jeune paysanne (45-38) : 159 fr. 
Vieille dame en mantille coiffée d’un bon¬ 

net : 475 fr. 

Jeune fille debout, vue jusqu’aux genoux 
(41-33) : 1.060 fr. 

Jeune fille un ruban dans ses cheveux (41- 
35) ; 560 fr. 

Tête de jeune fille ^46-38) : 436 fr. 

1851. — Tardieu. —Jeune femme effrayée 
par l’orage. Bois (70-58) : 5.000 fr. 

1852. —• De 51orny. — L’amour couronné 
par Psyché : ? 

1852. — Collot. — La surprise : 4.000 fr. 

1852. — Redleaf, Londres. — Jeune fem¬ 
me blonde, un panier d’œufs sur les genoux : 
19.700 fr. 

Jeune femme vue à mi-corps : 
de jeune fille vue de face 

Heris. — La surprise 

fr. 

1846. — 
3.400 fr. 

1843. — P.AUL Perier. — Tête de jeune 
fille (40-28) : 1.720 fr. 

1843. — Vente X... — Portrait de jeune 
fille : 435 fr. 

1843. — Héris Leroy. — La veuve. Por¬ 
trait : 705 fr. 

1843. — Debois. — La toilette de Vénus. 
Esquisse (57-66) ; 256 fr. 

Une tête d’expression : 2.125 fr. 

1852. —■ Vente X... — Petite fille jouant 
,avec sa poupée : 3.050 fr. 

V Jeune fille à mi-corps : 5.355 fr. 

1852. — Comte d’Arjuzon. — Episode de 
la vie d’un ivrogne : 8.200 fr. 

1852. — De Var-ange. — Portrait de la 
sœur de Greuze : 290 fr. 

1853. — Georges. — Portrait de Mademoi¬ 
selle de la Valvenède (195-157) : 4.510 fr. 

1845. — Meffre. — L’amour couronné par 
Psyché : 5.700 fr. 

Portrait en pied du prince de Talleyran : 
1.500 fr. 

Portrait en buste de Napoléon P'' : 880 fr. 
La surprise : 3.700 fr. 

1855. — Collot. — L’attention (57-47) • 
1.350 fr. 

Jeune fille tenant un chien : 1.500 fr. 

1855. — Devère. — Jeune femme : 800 fr. 

1855. — Augustin. — Tête de Bacchante 
(42-43) ; 6.000 fr. 
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1856. —• M.\rtl\. — Le mc)ne tableau : 
11.000 fr. 

1856. — F.\v.\n'i\e. — Portrait de Mademoi¬ 
selle Olivier : 1.700 fr. 

1856. — De Coxi.\ck, G.4.xd. — Portrait 
d'lio)nme (68-48) : 1.000 fr. 

1857. —■ L.v M..\aÉcnALE de Raguse. — Une 
tète de garçon : 5.000 fr. 

Tète de jeune fille : 4.115 fr. 

1857. — Pature.au. — Psyché. Bois (45- 
37 R’) : 27.700 fr. 

Tète de Bacchante. Bois (46-36 V2) : 17.100 
fr. 

Tète d'enfant 49-40) : 10.900 fr. 

Tête d’enfant. Bois (37 y2-29) : 5.600 fr. 

1857. — Richard, W. — Loth et ses filles : 
900 fr. 

l.'^ÔT. —• De Torcy. —■ Jeune fille obser¬ 
vant deu.x colombes : 93 fr. 

1857. — IIoPE. — Jeune femme coiffée d'un 
chapeau surmonté de plume : 5.000 fr. 

1858. — PiLLOT. — Le ménage de l’ivro¬ 
gne : 1.050 fr. 

J 858. — IIoPE, 2“"^ VENTE. — Jeune fille 
ayant la tète appuyée sur la main gauche 
(6)2-52,1 ; 5.600 fr. 

1858. — D'Arbaud de Jouques. — Jeune 
fille pleurant la mort d’un canari : 500 fr. 

1859. — Lord NorthwiÆk. — Jeune gar¬ 
çon en buste : 3.510 fr. ' 

1859. — Rebeil. —• Le délire de Silène : ? 

1859. — D’IIoudetot. — Petite paysanne : 
1.910 fr. 

1860. — Vente R... — Portrait de Madame 
Tassaert : 1.000 fr. 

1860. — L. Foulde. — Jeune paysan vêtu 
d'une veste gi ise et d’un gilet Jaune (53-45) : 
4.100 fr. 

1860. — Vente X... — Portraits du duc de 
Larochefoucault et du duc d’Estissac : 600 fr. 

1860. — Barroilhet. •— Portra’it de Louis 
xri : 850 fr. 

1860. —■ Norzy. — Tête de Bacchante : 
20.000 fr. 

1861. — V'ente X... —■ Tête de jeune fille : 
930 fr. 

1861. —■ Comtesse Lehon. — Un portrait : , 
6.000 fr. ! 

1861. — Leroy d’Etiolles. — Portrait de^ 
Lavois'ier : 1.750 fr. 

Portrait d’enfant : 5.100 fr. 

1862. — Pembroke. — La comparaison : 
2.260 fr. 

ITattente : 6.750 fr. 

1862. — Vente X... — Tête de jeune fille ; 
6.200 fr. 

1862. — P. Weyer, Cologne. —■ La lecture 
de la B'ible : 2.194 fr. 

Cuisinière plumant des p'igeons (28 %-22 
y2) ; 1.518 fr. 

Ijv cuisinière française: I.166O fr. 

1863. —• S.an Don.ato. — La dame de cha¬ 
rité : 49.000 fr. 

1863. — Poussin. —■ Portrait de Mademoi¬ 
selle Greuze, nièce du peintre : 450 fr. 

1863. — Vente X... — PeVite fille à la co¬ 
lombe : 680 fr. 

1863. — IMeffre. — La marchande de pom¬ 
mes : 3.200 fr. 

Jeune fille poursuivie par l'amour : 1 900- 
fr. 

1863. — Couteaux. — La servante pour¬ 
suivie : 120 fr. 

Portra'il de la rjuchesse de Choiseul et de 
son fils : 6.000 fr. 

1863. — Fallu. — Une jeune fille : 7.900 
fr. 

Un Jeune garçon : 4.000 fr. 

1863. — Borland, Londres. — La petite 
(affligée : 4.450 fr. 

186i. — W. Brett, Londres. — Jeune fille 
regardant une miniature : 6.700 fr. 

L'aiguille enfilée. — Un v'icillard et une 
jeune fille en conversation : 2.630 fr. 

186)5. — Ducreux. — Porira'it d’Antoinette 
Ducrcux : 1.005 fr. 

Petite paysanne endorm'ie, miniature : 610 
fr. 

Madame de Montgiraud, miniature : 100 fr. 

Porfra'it de femme monté en épingle, mi¬ 
niature ; 112 fr. 

Pet'it portrait de femme, miniature ; 250 fr. 

Portrait de la baronne Ducrcu-v : 100 fr. 

Etude pour l’accordée de village : 210 fr. 
Pcii.r têtes d’enfants : 140 fr. 

1865. —■ Comte de Pourtalès. — L’inno¬ 
cence : Une jeune fille vue à mi-corps, tient 
un agneau qu’elle appuie légèrement sur son 
sein (6,0-51) : 100.200 fr. -I 

Tête de jeune fille, les cheveu,r retenus 
par un léger bandeau et vêtue d’une robe de 
couleur violette qu’entoure une ceinture blan¬ 
che (4 6-37) : 5.200 fr. 

1865. — Duc de Morny. — La peloton- 
neuse : 91.500 fr. 

Tète de petite fille, blonde, rose et sou¬ 
riante, vêtue d.'une robe bleue et d’un tablier 
noir. Ovale (40-32) : 7.000 fr. 

Tête de femme, vue de profil. Ovale (46- 
39) : 925 fr. 

Tête dJe.vpresslon. J^a têle légèrement pen¬ 
chée sur l’épaule, une jeune fille aux yeux 
bleus semble éprouver une émotion qui l’é¬ 

tonne et l'attire. Ovale (42-35) : 5.825 fr. 

Une vestale, vue à mi-corps, les yeux bais¬ 
sés, un voile de gaz jetée sur sa. chevelure. 

yOvale (55-45) ; 12.300 fr. 

Portrait de Madame X..., brune, le nez fin, 
presque droit, les sourcils élevés, coiffée à la 
Marie-Antoinette. Ovale (54-44) : 6.100 fr. 

•La veuve inconsolable, assise dans un fau¬ 
teuil doré en face du buste de son mari (40- 
32) : 8.100 fr. 

1867. — Dupré. — La prière (42-32) : 
9.850 fr. 

1868. — Kalil-Bey. — Tête d’enfant (40- 
32) : 5.750 fr. 

JJattente : 2.000 fr. 

1868. — Horsin-Déon. —• Tête de jeune 
fille (45-38) ; 720 fr. 

1868. — Comte de Lambertye. — Portrait 
de jeune fille (42-33) : 1.220 fr. 

Tête de vieillard (66-54) : 3.010 fr. 
Tête de petite fille (40-31) : 1.450 fr. 
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IgOS. —• Comte C..., 23 Avril. — Etude de 
femme. Bois (23-25) : 50 fr. 

1368. — Germe.\u. — Portrait de Robes¬ 
pierre : G20 fr. 

1808. — Marquis du Blaizel. — Portrait 
d'une jeune dame de distinction (56-46) ; 
1.420 fr. 

1868. — Comte d’Espagnac. — Le triomphe 
de l'hymen (68-80) : 5.150 fr. 

Un premier chagrin (54-66) : 1.220 fr. 

1808. — Henry Didier. — Portrait de Ma¬ 
demoiselle Ollivier, actrice du théâtre de la 
Nation (55-46) : 6.500 fr. 

Portrait de femme (43-25) : 860 fr. 

Andromaque (45-56) : 720 fr. 

1868. — Vente X..., 5 Décembre. —■ Tête 
du fils de la maléd'ieiion paternelle (40-32) : 
1.220 fr. 

1869. — OUENNISON. — Portrait présumé 
de Diderot (5'9-48) : 1.720 fr. 

1869. —■ Foure.au. — Portrait de l’ami du 
maître. Baptiste aîné, de la Comédie Fran¬ 
çaise (31-25) : 210 fr. 

1869. — Delessert. — Portrait de Wille 
(60-50) : 29.000 fr. 

L’enfant à la pêche (40-33) : 10.100 fr. 

1869. — MoRE.AU WOLSEY. — Portrait en 
buste de Mademoiselle Dumesnil, de la Co¬ 
médie Française (48-40) : 700 fr. 

1869. —■ Odiot. — La marchande de fruits 
(72-58) : 650 fr. 

1869. — Demidoff. — Portrait d’homme 
(91-71) : 18.100 fr. 

Jeune fille (38-31) : 4.500 fr. 
Portrait d’un jeune garçon (39-31) : 6.100 

fr. 
Jeune fille (39-31) ; 5.900 fr. 
Jeune fille (43-35) : 4.100 fr. 

1869. — Desborodko. —■ lAErmite (111- 
147) : 55.500 fr. 

1869. — M.arquis M.aison. — Madeleine 
(180-143) : 49.000 fr. 

Même sujet (180-143)- : 33.000 fr. 
Tête de Madeleine (55-46) : 9.999 fr. 

1870. .— S.AN Don.ato. — Les œufs cassés 
(73-94) : 126.000 fr. 

Le geste napolitain (73-94) : 53.000 fr. 
Flore (180) ; 18.000 fr. 
Le favori. Ovale (59-50) : 60.000 fr. 

Bacchante (45-38) : 58.000 fr. 
La petite fille au chien. Ovale (44-35) : 

89.000 fr. 

Le matin. Ovale (45-36) : 77.000 fr. 
L’étude (37-45) ; 20.000 fr. 

L’effroi (41-32) : 11.200 fr. 
L’enfant à la pomme (40-32) : 31.000 fr. 
L’écouteuse (40-32) : 31.500 fr. 

La Bacchante à Vamphore (45-38) : 17.500 
fr. 

Le petit paysan (40-32) : 16.000 fr. 

Pudeur (45-39) : 18.700 fr. 
Malice. Ovale (46-39) : 20.100 fr. 

Rêveuse (46-38) : 29.000 fr. 
La volupté (45-38) : 31.000 fr. 

L’Espagnole (45-38) : 6.300 fr. 

La suppliante (41-32) : 10.200 fr. 

1870. —■ Marquis du Bl.aisel. — Portrait 
de Greuze (80-60) : 4.500 fr. 

I^ortrait de la fille de Greuze (68-53') 
3.800 fr. 

Tête de jeune paysanne (52-46) : 7.100 fr. 
Tête de jeune villageois (47-38) : 6.160 1r. 

Petite campagnarde (42-32) : 6.250 fr. 

1872. — Vente X..., 29 Février. —• Por¬ 
trait de jeune fille (41-32) : 5.850 fr. 

Portrait d’un homme de loi (66-54) : 6.400 
fr. 

1872. — Pereire. — Petite fille (39-30) : 
32.500 fr. 

1872. — Vente X..., 22 Avril. — Jeune fille 
pressant un pigeon blanc contre sa poitrine : 
9.300 fr. 

1872. — Gillott, a Londres. — Bonheur 
domestique : 6.360 fr. 

1872. — COPE, A Londres. — L’effroi : 
9.450 fr. 

Tête de jeune fille : 6.000 fr. 
La méditation, jeune fille assise : 7.475 fr. 

1872. — Vente X..., a Londres. —• Scène 
de la Révolution Française : 2.275 fr. 

1873. —• D. Wilson. — Jeune fille (42-35) ; 
2.550 fr. 

1873. — Marquis du Blaisel. — Portrait 
de Mademoiselle Ledoux : 3.900 fr. 

Portrait de l’artiste : 2.950 fr. 

1873. —■ Vente X..., 20-21 Mai. — La veuve 
(54-44) : 4.100 fr. 

1873. —■ Vente X..., 15 Décembre. — Les 
deux frères : 1.940 fr. 

1874. — Vente X. 18 Février. — Tête 
de jeune fille : 2.350 fr. 

Le petit boudeur : 2.320 fr. 

1874. — Merton. —■ Tête de pet'it garçon : 
6.000 fr. 

1875. — S.ALAMANCA. —• Jeunë fille à la co¬ 
lombe : 7.000 fr. 

1876. — Marcille. — L’autel de l’amour 
(133-90) : 12.100 fr. 

Tête de jeune fille (44-35) ; 3.100 fr. 

Portrait de femme (80-64) : 1.100 fr. 
Portrait de Jean-Baptiste Fleury, deuxième 

chirurgien du comte d’Artois (60-49) : 300 fr. 

La jeune fille au ch'ien (46-37) : 510 fr. 

1876. —■ Schneider. — Tête de jeune fille : 
53.000 fr. 

1876. — Clewer M.ANOR, Londres. — Por¬ 
trait d’une petite fille de cinq à six ans 
168.080 fr. 

1877. — Brooks. — Tête de jeune fille (40- 
32) : 350 fr. 

1877. —■ D’Imécourt. —• Portrait de Ma¬ 
dame la marquise de Chauvelin, âgée envi¬ 
ron de 22 ans : 70.020 fr. 

1877. — Munro, Londres. — Tête de fem¬ 
me : 5.250 fr. 

1877. — Vente X..., 11 Octobre. — L’at¬ 
tente : 2.950 fr. 

1877. — Thelusson. — Le gâteau des 
Rois (26 p.-3) : 1.681 fr. 

1878. — Vente X..., 26 J.anvier. — La 
prière : 1.320 fr. 
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1878. — Vente X..., Mars, Londres. — 
Portrait de Madame Van Westreencn de Tré- 
mant en 1802 : 7.600 fr. 

1878. — Laurent Rich.\rd. — La petite 
fille blonde : 15.600 fr. 

1880. — S.\N Do.n.vto. — Petit paysan : 
27.000 fr. 

Petite fille : 12.050 fr. 

1881. — Double. —■ La petite paysanne : 
21.000 fr. 

Le petit enfant blond : 3.750 fr. 

La jeune fille à l'agneau : 1.020 fr. 

1881. —■ De Beurnonville. —- La prière : 
19.000 fr. 

■Jeune fille écr'ivant (65-50) : 3.900 fr. 

La méditation (40-31) : 2.900 fr. 

Porfra'it de femme (80-64) : 720. fr. 

Portrait d'homme (59-48) : 1.050 fr. 

Tête de jeune villageoise (40-32) : 695 fr. 

Jeune fille blonde : 5.600 fr. 

L’innocence et l’amour : 12.000 fr. 

1881. —■ Vente X..., 24 J.\nvier. — Portrait 
d'un musicien : 127 fr. 

1881. — Vente X... — La jeune fiancée : 
11.200 fr. 

1882. — More.au-Chaslon. —• La douleur : 
1.500 fr. 

1882. — Fould. — Jeune paysan : 4.300 fr. 

1882. — Walker, Londres. —■ Sujet my- 
tholog'ique pour éventail : 1.260 fr. 

1882. — Febvre. — L’effroi : 9.500 fr. 

Tête d’enfant : 2.800 fr. 

Le portra'it du maître, assis à une table : 
4.300 fr. 

1883. — Baron de Beurnonville. — Jeune 
fille écrivant : 1.950 fr. 

Portrait de Madame V'iette : 10.100 fr. 
L'effroi : 9.000 fr. 

Jeune fille blonde : 5.100 fr. 

Le pet'it villageois : 4.100 fr. 

La rnécTitation : 1.400 fr. 

1883. — S.\B,vTiER. — Portrait de la fille 
du maître (59-48) : 5.000 fr. 

1883. — Vente X..., 15 Décembre. — Jeune 
fille écrivant : 1.040 fr. 

1883. —■ Bécherel. — Portrait du c-nn- 
venttonnel Gensonné : 500 fr. 

1883. — Tii. Bascle. — Portrait de Ha- 
biiti. tibraire, beau-frère de Greuze (54-44) : 
1.300 fr. 

1884. — DE G..., 2 Février. — Petite fille 
étud'mnt sa leçon. Esquisse : 410 fr. 

1884. — Vente X..., 27 M.\rs. — Petite 
fillette: 500 fr. 

1885. — Uar.4Man-ü'hinay. — La petite dor¬ 
meuse (68-54) ; 9Ü.UÜÜ fr. 

1885. — Comte de la Béraudière. — Fem¬ 
me tenant un enfant debout sur une table. 
Esquisse ; 130 fr. 

1885. — Bonet. — Jup'iter et Danaé: 30.000 
fr. 

1887. — Baron de Longuève. — La petite 
v'dlageoise: 7.0oü fr. 

1887. — J.-Cr. Vibert. — Portrait de Gtuck 
(61-47) : 2.ÜÜÜ fr. 

1887. —• Le Roun. — Jeune filte en buste 
<45-37) : 10.8U0 fr. 

1889. — Sellar, Londres. — La jeune 
fille aux colombes (80-71) : 3.020 fr. 

1889. — SECRÉT.4N. — La prière: 17.600 fr. 
Portrait de Mademoiselle Ph'it'ibert Ledoux: 

10.900 fr. 

Portrait de l'artiste : 4.100 fr. 

1890. — Rothan. — La pet'de boudeuse: 
10.000 fr. 

Portrait du maître: 3.150 fr. 
Sapt'nne Sévère et Caracalla: 1.000 fr. 

1890. — May. — Portrait de Rabuti, beau- 
frère de Greuze (62-52) : 1.600 fr. 

1890. — CR.4BBE. — Jeune filte (41-33) ; 
17.500 fr. 

Buste de petite fille. Bois (39-30) : 4.250 fr. 

1891. — Vente X..., 27 Avril. — Jeune 
femme. Esquisse pour le tableau Oe la dame 
Tiliaritable : 240 fr. 

1892. — Murietta, Londres. — La jeune 
veuve: 29.000 fr. 

Le daupti'in I^ouis XVII: 19.950 fr. 

1892. — Alex. Dumas, Fils. — Tête de 
jeune fille i(40-3i2) : 365 fr. 

1892. — Daupias. — Rêverie: 34.000 fr. 
Portrait d'homme: 9.000 fr. 
Tête de jeune filte: 600 fr. 

1892. — Haro. — L’innocence (40-32) : 
40.000 fr. 

1892. — Vente X..., Londres. — .Irktne: 
4.500 fr. 

1893. — Vente X.... 13 Mars — La femme 
aux roses (55-45) : 25.000 fr. 

1893. — Denain. — Portrait de Made¬ 
moiselle ulTiv'ier, actrice i(55-46) : 15.000 fr. 

Prjrtrait de femme (43-25) : 6.000 fr. 
Tête de jeune fille (40-31) : 2.020 fr. 

1893. — Fiedl, Londres. — Tête de fem¬ 
me: 76.080 fr. 

1893. — IIOPE, Londres. — Jeune fille: 
9.410 fr. 

1894. — Edward, Londres. — L’jnnocence 
entraînée par les amours: 13.780 fr. 

1894. — C. M. W., 15 Avril, Londres. — 
L'agneau favori: 4.200 fr. 

1894. —■ Farquaiir, Londres. — Tête de 
jeune fille: 5.786 fr. 

1894. — Adrian Hope, Londres. — Tête 
de jeune fille: 76.270 fr. 

1894. — Tavernier. — Tête de jretite fille: 
17.500 fr. 

Tête de jeune garçon. 5.900 fr. 

1894. — Baudot, Di.ion. — Un moissonneur. 
Esquisse (18-15) : 225 fr. 

1895. — Lyne Stephens. — Le savetier 
ivre: 9.100 fr. 

Jeune fille en prière: 14.600 fr. 
Jeune femme: 10.200 fr. 

1895. — Société d'Art Améric.yin, New- 
York. — Mademoiselle Ollivier <22 p., 18 
p.) : 110.750 r. 

1896. — Lefêbre. ■— La suppUante (40 <4- 
32) : 8.000 fr. 

1897. — Vente X.... 4 M.ars. — Portrait 
d'homme (66-54) : 2.050 fr. 

1897. — Hoptmann. — La dame charitable: 
500 fr. 
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1897. — Haro. — L’inmcence (40-32) : 
25.000 fr. 

Etude d’enfant: 187 Ir. 

1897. — 'Comtesse de la Ferronays. — 
L’ermite (113-147) : 8.350 fr. 

La savonneuse (41-32) : 19.000 fr. 

1897. — David, Pont-L'Evêque. — Portrait 
d’une famille du temps de Louis XVI: 680 fr. 

1898. •— Hoche. — Portrait de t’artisle 
(64-54) : 3.800 fr. 

1898. —■ Baron de Juigné. — Portrait de 
femme. Esquisse (46-38) : 1.000 fr. 

1898. — Musée Kums, a Anvers. — Por- 
•s.traii d’enfant (41-32) : 4.000 fr. 

1898. — Tabourier. — Portrait de jeune 
femme (59-48) : 3.100 fr. 

1899. — Walter Richmond. — Tête de 
jeune fille: 6.625 fr. 

1899. — Vente X..., 18 Mars. — Portrait 
de l’artiste (64-54) : 3.800 fr. 

1899. — Vente X..., 10-11 Avril. — Por¬ 
trait de la mère de l’artiste: 900 fr. 

1899. —■ John Fowler, Londres. — La 
petite mathématicienne (51-43) ; 42.000 fr. 

Portraits du comte et de la comtesse de 
Boekhowen (76-63) : 2.750 fr. 

1899. — Muhlb.acher. — Jeune fille en 
buste '(44-36) : 9.100 fr. 

1899. — Vente X..., Munich. — Le retour 
de la guerre: 1.000 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Février, Dijon. —• 
Un moissonneur. Esquisse (18-15) : 405 fr. 

1900. —- PipART (Attribué). — Le petit 
dénicheur d’oiseaux: 275 fr. 

1900. — D'' MiREUR. — La petite au capu¬ 
chon (42 1/0-34) : 500 fr. 

La jeune fille aux joues roses, Mademoi¬ 
selle pomme d’api {22-18) : 95 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril (Attribué). 
— Portrait de jeune fille (46-38) : 800 fr. 

1900. — Defer Dumesnil. — La visite à 
la fermière à M. Michel Levy : 660 fr. 

Portrait de M. de la Borde à M. Danlos : 
1.200 fr. 

Buste d’homme, à M. Danlos: 300 fr. 
Napoléon visitant le champ de bataille 

d’Eylau: 145 fr. 

1900. — M. G., 22 M.\i. — La cueillette des 
cerises: 610 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin (Attribué). —- 
L’écaillère: 750 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Juin (Attribué). — 
Le goûter (17-21) : 290 fr. 

Portrait d’homme à perruque poudrée (65- 
55) :270 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Décembre. — Jeune 
fille écrivant: 1.060 fr. 

?. —• Walfredin. — La laitière. Esquisse. 
Première pensée du maître : 410 fr. 

Dessins. Sépias, .Aquarelles, Pastels 

1707. — DE Jullienne. — La mariée de 
village. Dessin colorié (12 p., 17) : 422 fr. 

1769. — DE üAA'Eux. — Buste d’un jeune 
écolier. Dessin à la sanguine ; 14 fr. 

Etude de femme assise et lisant. Dessin à 
la sanguine : 9 fr. 

1771. — Vente X.... 16 Décembre. — Un 
chimiste dans son cabinet. — Une tête de 
femme. Dessin : 3 fr. 

1772. — Huquier. — Le jeu de la main 
aJtaude. Dessin à la plume et à l'encre de 
Chine (11 p., 16 p. 7 I.) : 100 fr. 

Quatre études de têtes et figures. Dessin .i 
la pierre noire et sanguine : 24 fr. 

1773. — Lempereur. — Trois études de 
têtes, dont une d’enfant. Dessin à la san¬ 
guine : 10 fr. 

1775. — (Mariette. — Savoyarde mordront 
à jouer de la venelle à son fils. Dessin aux 
crayons rouge et 'bleu : 352 fr. 

Le. buste de l’accordée. Pastel : 300 fr. 
Le buste d’une jeune fille et pour pendant 

un jeune homme qui la regarde. Dessin G7 p., 
14) : 1.701 fr. 

1777. — 'Randon de Boisset. — Le départ 
de la nourrice et le retour de l’enfant. Deux 
dessins à la plume et lavés (12 p., 10 p., ; 
1.500 fr. 

Jeune femme tenant un balai, enfant, chien. 
Dessin à la plume et au bistre (16 p. 6 !.. 
13 p.) : 421 fr. 

Vingt dessins, costumes des provinces ita- 
l'iennes. Dessins à la plume et au lavis ,7 p. 
6 1., 5 p.) : 1.100 fr. 

Le buste de l’accordée et celui de lu fille 
à la cruche cassée. Deux pastels (15 p., 12) : 
2.360 fr. 

1778. — Servat. —- La bonne mère. Dessin 
à l'encre de Chine : 140 fr. 

1779. —■ Vassal de Saint-Hubert. — Le 
départ de la nourrice et le retour de l’enfam. 
Deux dessins à la plume et au lavis (12 p., 
10) ; 1.100 fr. 

1779. — Trouard. — Une mère grondant 
son enfant qui donne à manger à un chien. 
Dessin à la p'iume lavé de bistre : 229 fr. 

1783. — J.-P. Lebas. — Dix dessins de 
figures et d’études d’animaux dont une de 
femme. Sanguine : 6 fr. 

1785. —■ Nourry. — Deux premières pen¬ 
sées dont une de l’accordée de village. Dessin 
au crayon noir lavé à Rencre : 10 fr. 

1797. — 'Grimod de la Reynière. — L’ac¬ 
cordée du village. Composition coloriée à l'a¬ 
quarelle (12 p., 16) : 300 fr. 

1799. — Basan Père. — La marchande de 
marrons. Dessin à la plume et au bistre : 
130 fr. 

L’écureuse. Deux études, tètes d’homme et 
de femme. Dessin à 'la sanguine : 14 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Meille 
gnamd’mère accompagnée de ses petits-enfants. 
Dessin à la plume et lavé d'encre de Chine : 
85 fr. 

Composition pour un sujet de Geneviève de 
Brabant. Croquis à la plume : 48 fr. 

1803. — Mesnard de Lisle. — Jeune fille 
vue de trois-quarts: 412 fr. 

(Savoyarde donnant les premières leçons de 
vielle à son fils. Dessin aux trois crayons : 
106 fr. 

1808. — Rohan-Chabot. — Une jeune fem¬ 
me suivie de ses enfants. Dessin à la plume 
lavé d’encre de Chine : 200 fr. 

1809. —■ Emler. — Le gâteau des rois: 
7.000 fr. 

1812. —- CoNicY. — La marchande de mar¬ 
rons. Dessin à la plume et encre de Chine : 
244 fr. 

1814. — Brun.n-Xeerga.ard. — Le testa¬ 
ment déchiré et quatre autres sujets de scè¬ 
nes pathétiques. Cinq dessins : 41 fr. 
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Etudes de fifiures. de têtes. Dessins à l’en¬ 
cre et sanguine : 13 l’r. 

1814. — Alex. P.xii.let. — Le buste d'un 
parali/tiq-ue. grandeur naturelle. Etude pour 
le sujet de la dame de cliarité (^2 p., 19 p.) : 
5oü fr. 

— VeXTE X..., lü ET 11 .I.\XVIER. - 
Une têts de fcuime. Dessin au crayon rouge : 
3G IT. 

1816. ■— CiiEV.-\LiER lUUER. — Tète d'en¬ 
fant. Dessin à la sanguine : 2 fr. 

1823. —■ Druxlixg. — Basic d'une femme 
vue de face. Dessin à la pierre noire Al p. 
8. DJ p. 1) : 3 l'r. 25. 

Etude de Madele'ine repentante. Dessin à l:i 
pierre nioire (lü p. 4 !.. lU p. lU 1.) : 2 Ir. 

1841. — iBarox Rouer. — Première pensée 
de Tnccordée du v'dJapr. Dessin l'encre de 
Dliine mêlé de bistre (35-43) : 1.U5U l'r. 

1842. — Revil. — L'accordée de vitlage. 
Dessin à la plume lavé à l’encre de Gliine et 
colorié (35-'5'U) : 965 fr. 

1842. — Villéx.we. — Po!trait d'une jeune 
chasseur. Dessin au icrayon noir et rouge 
(49-33, : 29U fr. 

Tète d'une jeune fille coiffée d'un bonnet. 
r>essin au crayon rouge (4U-31) : 96 fr. 

Tète de jeune fille. Dessin au crayon rougv 
(36-32) : 26 fr. 

Tète d'Homère- Dessin au orayon rouge 
(47-33) : 13 fr. 

lieux figures en pied. Dessin à la plume 
et. lavé (23-17 : 4 fr. 50. 

Elude de bras cl de mains. Dessin- au 
■crayon rouge (32-40) : 14 fr. oO. 

Elude de Tuas. Dessin au crayon rouge 
(27-39) : 12 fr. 50. 

1844. — Revil. — Le paralgfique serVi 
par ses enfants. Iiessin réhaussé de gouache 
(29-33) ; 700 fr. 

1846. — S.u.NT. — Diane ci .letéon. Dessin 
lavé à l'encre de Chine ; 15 fr. 

l’incj sujets, études de têtes. Dessins à la 
sanguine : 67 fr. 

(juatre études de tètes, à la sanguine : 2o 
fr." 

1852. — R. D.... 29 yURS. — Tète de jeune 
füle. Dessin à la sanguine : 10 l’r. 

1855. — v,VN DEN Z.\NDE. — Eludc de trois 
figures pour le tableau de la malédiction 
paternelle. Dessin à la plume lavé à l’encre 
de Chine et au bistre : 180 fr. 

Tète de femme vue presque de face et 
éclairée fiar la gauche. Dessin à la sanguine : 
25 l’r. 

1857. — TiiiBAUDE.vu. — Le fils maudit. 
Etude pour le tableau La Malédiction pater¬ 
nelle. Dessin lavé à l’encre de Chine : 30 fr. 

1857. _ M.vRCiLLE. — La Magdeleine. Des¬ 
sin : 245 fr. 

1858. — IMouRi.iu. — Tête de caractère 
e.rprimant la méd'ilut'ion. Dessin à la san¬ 
guine (42-36) : 50 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Inté¬ 
rieur de famille. Dessin lavé à l’encre et au 
bistre : 31 fr. 

1859. _ Kaieman. — Allégorie sur le ma¬ 
riage. Esquisse au pinceau lavé d’encre ; 39 
fr.' 

La lecture de la bible. Dessin à la plume 
lavé de bistre : 15 fr. 

Tête d’étude. Dessin au crayon rouge ; 
10 fr. 

Trois études d'enfants. Dessins à la san¬ 
guine : 5 fr. 

1859. — Ve.nte X..., 7 J.-vxviER- — Etude 
de ma'tns de jeune fille. Dessin a la sanguine; 
4 fr. 

185'.). — Vente X.... 18 Mai- — Etude de 
bras. Estampe à la sanguine : 10 fr. 50. 

Tète d'étude de grandeur naturelle, à la 
sanguine : 2 fr. 

1860. — E. X'ORBLiN. — La dame de cha¬ 
rité. Dessin : 1.120 l’r. 

18(;o. — Denesle. — ComposlTlon de tre'ize 
personnages. Dessin au bistre (67-47) : I.ÜOÜ 
fr. 

Tète de jeune fille. Croquis lavé au bistre 
'11-9) : 10 fr. 

1861. — Lajariette. — La leçon de irlaot. 
Dessin la plume lavé de bistre et d’encre 
de Chine : 40 fr. 

18C,i. — Perignox. —■ La Madeie'ine. Des¬ 
sin : 100 fr. 

1801. — A’ente X... — Tète de jeune fulle,. 
Paslel ; 295 fr. 

La belle-mère. Dessin aux deux crayons ; 
395 fr. 

4861. — B.vron d'Holbach. —■ Le retour div 
banni. Dessin à l’encre de Chine : 70 fr. 

Le marchand de po'issons. Dessin à l’encre 
de Chine : 200 l’r. 

1861. — A’ente X..., 29 Mai. — Mort du 
père lie famille. Dessin à l’encre de Chine ; 
500 fr. 

4862. — Simon. — Prem'ière pensée du 
tableau: L'accordée de v'dlage. Dessin à l’en¬ 
cre de Chine ; 660 fr. 

Un portrail de chano'ine. Dessin ovale au 
crayon rouge (15-11 1/2) : 70 fr. 

1863. — S'oret. — Le départ de l’enfant 
en nourrice. — Tète de jeune füle affligée. 
Deux dessins : 585 fr. 

1864. — Vente X..., 9 et 10 iMai. — Scène 
d'intér'ieur. Dessin à la plume et encre de 
Chine ; 10 fr. 

1863. — Comte de Pourtalès. — Tête de 
vie'dlurcL Dessin aux crayons noir et rouge ; 
56 fr. 

4865. — jMax Maurel. —■ Jeune fille en¬ 
dormie (31 p. 5 1., 24 p. 5). — Jeune fille 
éveillée (31 p. 5, 24 p. 5;. Deux dessins ovale 
faisant pendants ; 29 fr. 

4865. — C.'VMBERLYN. — Etudc d'homme. 
Dessin à la sanguine ; 8 fr. 

1865. — Desperet. — Jeune fille assise^ 
Dessin à la sangume, à la pierre noire légè¬ 
rement estompé : 40 fr. 

Buste de jeune füle. Dessin aux trois 
crayions: 6 fr. 

Tête de jeune fille. Dessin aux trois 
crayons ; 4 fr. 

Invordtiion à l'amour. Ovale. Dessin à la 
pli lime lavé d’encre de Chine : 11 Ir. 

Tète de jeune fille couchée. Dessin à la 
sanguine : 25 fr. 

Jeune enfant à demi couché. 'Dessin aux 
deux crayons. — Croquis pour une bacchante 
debout. Dessin à la plume. — Etudes, d’après 
un enfant. Trois dessins ; 10 fr. 

Tête d'enfant, vu de trois quarts. Dessin 
à la sanguine : 26 fr. 

4865. — A. J. Essingh. — Vénus et Amour: 
4 fr. 20 
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1868. — HoEiiN. — Portraits de deux jeu¬ 
nes garçons: 6 l’r. 

1869. — Marquis Maison. — La cruche 
cassée. Esquisse au pastel (86-62) : 2.6UÜ fr. 

187Ü. — S.\N DON.vro. — Portrait de Fran¬ 
klin. Pastel ovale (8Ü-64) . 66U l’r. 

1870. — Baron de Boissieu. — L’amour et 
la veuve. Dessin : 245 l’r. 

1875. —■ Galichon. — La main chaude. 
Dessin à la plume avec lavis d’encre de Chine 
,(44 I/o-28) : 600 l’r. 

1875. — üuiciiARDOT. —• Etudes de femmes 
et d’enfants. Six dessins à la plume el à 
l’encre de Chine : 50 l’r. 

1875. — Couvreur. — La Volupté. Jeune 
femme en buste, de face, la tête légèrement 
penchée vers l’épaule droite. Pastel (45-36) : 
2.680 l’r. 

1876. —• SouTZO. — La comparaison. Des¬ 
sin à la sépia et encre de Chine ; 200 fr. 

1876. — 'M.arcille. — Tête de jeune fille. 
■Dessin à la sanguine (32-25) : 305 fr. 

Tête d'homme. Dessin à la sanguine (44- 
33) : 120 fr. 

Tête de jeune fille. Pastel {40-32) : 205 fr. 
Enlèvement d’Orythie, par Borée (35-27) : 

25 fr. 
Tête de jeune fille (46-38) : 70 fr. 

1880. — Maherault. — L’amour vainqueur. 
Dessin à l'encre de Chine {64-50) : 70 fr. 

Tête de jeune femme et tête de petite pay¬ 
sanne. Deux dessins à la sanguine : 10 fr. 

Tête de vieillard. Etude pour le paralyti¬ 
que. Estompe, crayon noir et sanguine (46- 
35) : 102 fr. 

Tête de jeune fille, les yeux levés vers le 
ciel. Dessin à la sanguine (33-28) : 40 fr. 

Tête de jeune garçon. Dessin à la sanguine 
(35-29) : 15 fr. 

1881. — DE Beürnonville. — La prière du 
matin. Pastel (59-50) : 720 fr. 

La dame charitable. Pastel (45-37) : 400 fr. 

1882. — J. Gigoux. — L’amour vaincu. 
Dessin à l’encre de Chine, réhaussé de blanc 
(54-41) : 80 l’r. 

De nombreux personnages sont réunis sous 
le vestibule d’une riche habitation, un jeune 
paysan refuse les présents qu'on lui offre 
pour avoir sauvé un vieillard attaqué par un 
loup: 420 fr. 

Etude de tète: 80 fr. 
Jeune femme nue et assise sur le sol. Etude 

académique. Sanguine. 17 fr. 
Jeune garçon en buste, la tête de trois 

quarts à droite. Dessin : 53 fr. 

Femme et enfant. Dessin à la plume et 
encre de Chine. — Jeune fille debout. Contre 
épreuve à la sanguine ; 75 fr. 

Tête d’enfant, en buste, les cheveux blonds 
et frisés. Dessin à la sanguine : 270 fr. 

1882. — Febvre. — Portrait de Madame 
Greuze, de profil. Dessin au crayon noir et 
à la sanguine ; 92 fr. 

1882. —- SIMON. —■ L’aocordée de village. 
Dessin à l’encre de chine. Première pensée 
du tableau : 660 fr. 

1883. — M.\rmontel. — La maléd'iction- 
Dessin au crayon (7 lé-9) ; 195 fr. 

.Lmour. Dessin au crayon rouge (27-37) : 
180 fr. 

Retour du proscrit. Dessin à l’encre de 
chine (22-36) ; 190 fr. 

La désolation. Tête de jeune fille. Dessin à 
la sanguine et au crayon noir (42-32) : 830 fr. 

La paye, chez le fei.nier. Dessin à l’encre 
de chine (25-36) : 520 fr. 

1883. ■—• DE LA Béraudière. — Bienfai¬ 
sance du roi de Suède. Dessin au lavis d’en¬ 
cre de chine (13-18) : 75 fr. 

Tête de jeune fille. Dessin à la sanguine 
(34-25) : 150 fr. 

Tête de jeune fille. Bmte\ Jeune paysanne, 
les cheveux liés dans un foulard. Dessin à la 
sanguine (28-30) ; 30 fr. 

1883. — Baron Sciiwiter. — Jeune fille 
tenant une flèche brisée. Etude à l'encre de 
chine pour un portrait allégorique (42-31; : 
750 fr. 

Jeune femme nue: 100 fr. 

1885. —■ de la Bér.\udière. — Le para¬ 
lytique servi par ses enfants. Dessin au lavis 
et à la sépia (44-53) : 10.000 fr. 

1886. — Aug. Courtin. — Jeune garçon et 
son ch'ien. Dessin à l'encre de Chine. Ovale 
; 12-10) : 300 fr. 

1887. — iMuhlbacher. — La bonne aven¬ 
ture. Dessin au lavis d’encre ue Chine : 2(5 
fr. 

La belle-mère. Dessin au lavis d’encre de 
Chine rehaussé de blanc, à la gouache : 4.150 
fr. 

1893. — Vente X..., i3 Mars. — Tête d’en¬ 
fant. Dessin à la sanguine (28-23) : 250 fr. 

1893. — DE B.alliencourt. — Tête de jeune 
fille. Dessin à la sanguine (28-21) ; 230 fr. 

1894. — JossE. — Le paralytique. Dessin à 
la plume lavé d'encre de Chine et de sépia 
(44-53) ; 8.000 fr. 

1894. — Henri Baudot. — Tête d’enfant. 
Dessin au crayon rouge : 10 fr. 

1895. — Vente X..., 30 Janvier. — Offran¬ 
de à l'amour. Dessin réhaussé de blanc (41- 
50) : 100 fr. 

1895. — Truchy. — Rêverie. Dessin à la 
sanguine : 1.000 fr. 

1897. — Plat. — La malédiction pater¬ 
nelle. Dessin au lavis d'encre de chine : 170 
fr. 

1897. —■ B.ARON PiCHON. — La douloureuse 
missive. Sépia (45-32) : 1.020 fr. 

1897. — J. Bouillon. — La belle-mère. 
Grisaille coloriée de gouache : 1.760 fr. 

La marchande de fruits. — Ne réveille pas 
ton frère. Deux vernis Mariin de forme ronde. 
Diamètre (0.09) : 250 fr. 

1897. — Vente T..., 13-14 Décembre. — 
Etude pour le tableau de l'Ermite. Dessin ; 
31 fr. 

1897. — de Goncourt. — Un jeune mé¬ 
nage (38-35) : 900 fr. 

Jeune femme au seuil d’une porte (49-31) : 
600 fr. 

La mère paralyt'ique (31-32) : 620 fr. 
Académ'ie de femme nue (59-37) : 600 fr. 
Tro'is études d'amours (26-22) : 515 fr. 

1897. — Vente X... — orand’mère et ses 
petits-enfants. Dessin à la plume lavé d’en¬ 
cre de chine : 85 fr. 

Etude pour une Geneviève de Brabant<- 
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Dessin à la plume lavé d’encre de chine : 
48 IT. 3Ü. 

1898. —• Yexte g. et T., 1'“' Février. — Je 
t’ai porté, tu me portes, U te portera, üom- 
position pour un groupe « Les trois âges ». 
Dessin à la plume lavé d'encre de chine 
(36-25: ; 8G l'r. 

— Decloux. — Portrait d’homme. 
Dessin au crayon noir et estompe : 1.555 fr. 

— M.vrmoxtel. — Académie de 
femme. Crayon noir et sanguine ; GUü fr. 

1898. — DE Bryas. — Le retour du jeune 
chasseur. Dessin à l’encre de chine (52-66) : 
2.000 fr. 

Lu marchande de marrons. Dessin (42-32) : 
1.000 fr. 

La jarretière de la mariée. Dessin à la 
plume et à l’encre de Chine {42-60) : 3.000 fr. 

1898. — Jules 51ichelin. — Tête de jeune 
fille. Dessin à la sanguine : 167 fr. 

1898. — Marquis de Chennevières. — Com¬ 
position allégorique, à la plume et encre de 
Chine : 98 fr. 

La Baigneuse. Dessin à l’encre de Chine 
23-24 : 75 fr. 

1898. — Yexte X.... 17 M.\i. — Les œufs 
cassés. Dessin aux trois crayons et pastel : 
000 fr. 

1898. — .Mallet. — Petite fille en bonncl 
rond. Dessin à la sanguine (16-13) : 135 fr. 

Tieillard aveugle. Dessin à la sanguine (16- 
13 ; 100 fr. 

1898. — Yexte D. et P., 19 Novembre. — 
Mélancolie : 05 fr. 

1899. ■— Yexte X..., 6 M.ars. — Chien et 
chat 15-21) : 33 fr. 

1899. — Yexte X..., 20 Mars. — La dis¬ 
pute au cabaret. Dessin au lavis (25-36) ; 
600 fr. 

1899. — Muiilb.aciîer. — Un petit com¬ 
missionnaire. Dessin à la sanguine (30-17) ; 
620 fr. 

Un pastel : 600 fr. 

1899. — C.VL.AXDO. — Enfant caressant un 
chien. Esquisse à l'encre de Chine (20-29) : 
400 fr. 

Une source. Esquisse à la sanguine (49- 
31 : 235 fr. 

T été de femme âgée. — Tête de jeune fille. 
Dessins à la sanguine : 300 fr. 

Elude pour une Marie-Magdeleine : 250 fr. 

Elude de femme nue couchée : 160 fr. 

Tête de femme. — Jeune fille et son chien. 
— Scène d’histoire : 67 fr. 

1900. — De Chennevières. — Huit des¬ 
sins : 155 fr. 

1900. —■ De Yilleneuve. — Les soins ma¬ 
ternels 142-31) : 5.500 fr. 

1900. — Comte de C..., 17 Décembre. — 
Tête de jeune fille. Pastel (39-31) : 1.006 fr. 

Estampes 

1796. — Vente Bas.vn. — Son œuvre com- 
'posér de cent-vingt pièces : 220 fr. 

1816. —■ Chevalier Hauer. — Jeune fille 
tenant un chien lion, d’après Bernard : 3 fr. 

1-87.5. — Guichardot. — La jeune Savoyar¬ 
de. Epreuve de P’' état non décrit à l’eau- 

forte pure, avant que le trait qui entoure le 
sujet ait été renforcé et avant l’initiale de 
l'auteur : 95 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2™ état : 
54 fr. 

La même estampe : 72 fr. 

Deux épreuves du même sujet : 42 fr. 

GBEUZE ([Mademoiselle Caro¬ 
line), peintre français de la fin du xviii® 
siècle. 

1868. — Horsin-Déon. — Le baiser par la 
fenêtre (60-50) ; 400 fr. 

GREVEDON, Pierre-Louis, dit 
Henri, peintre et dessinateur français, 
né à Paris en 1782. — Histoire et Li¬ 
thographie. 

Estampes 

1855. — V.AN DEN Zande. — Zéphir, d’après 
le tableau de Prud’hon. Epreuve avant la let¬ 
tre sur Chine, h grandes marges : 4 fr. 25. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre, 
giMndes marges : 1 fr. 50. 

GREVENBROCK, Horace, pein¬ 
tre français de la seconde moitié du xvii® 
siècle. — Marine; Bataille. 

1745. — De La Roque. — Un port de mer 
!12 p. sur 1 V2) : 52 fr. 

1760. — Comte de Yence. — Port de mer 
avec figures. Cuivre (8 p. %-13) ; 102 fr. 

1843. — Tardieu. — Marine : 101 fr. 

1865. — Tondu. — Bataille : 30 fr. 

GRÏBELÎN, Simon, peintre et 
graveur français, né à Paris en 1G62: 
travailla en Angleterre, mort en lySS. 
— Histoire; Portrait. 

Dessias 

1767. —■ De Jullienxe. — Le portrait de 
Madame de Vigné. Dessin à la pierre noire 
(Il p. 6 1.-9) : 30 fr. 

KsLaaipes 

1773. — Crozat. — Les dessins de tapis¬ 
series du Vatican en sept estampes et seize 
autres estampes diverses : 9 fr. 

j<^20. — Comte Potoski. — Offrande des 
bergers, d’après Palme. —■ Esther, d’après 
Tin'toret. — Apothéose de Jacques P”, d’après 
Rubens, pièce en trois feuilles. Cinq estam¬ 
pes : 2 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Plafond 
du palais de Witheall à Londres. — L’apo¬ 
théose du roi Jacques P\ d’après Rubens, en 
trois feuilles ; 51 fr. 
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GRIEFF. Voir : GRIFF. 

GRIENT, Corneille-Ouboter, 
(vander), peintre et dessinateur hol¬ 

landais, né à Rotterdam en 1797. — 

Paysage; Marine. 
Dessins 

1776. — Neyman. — Deux vues de mer un 
peu agitée, vaisseau, rocher, etc. Dessin à 
l’encre de Chine (9 p.-6) : 70 fr. 

Deux autres du même genre avec figures 
(11 p.-S) : 84 fr. 

Deux autres marines coloriées de même 
grandeur : 123 fr. 

1857. — Thyssen. — Deux marines calmes 
avec vaisseaux à voiles. Dessins à l’encre de 
Chine : 1 fr. 25. 

1857. — Vente X..., 30 NovEimnE. — Ma- 
' rine avec vaisseaux. Dessin à l'encre de Chi¬ 

ne : 3 fr. 

1858. — Mouriau. — Marine. Dessin à la 
plume lavé d’encre de Chine (0.316-0.217) : 
7 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — .Marine 
calme avec vaisseaux à voiles. Dessin à l’en¬ 
cre de Chine : 3 fr. 25. 

GRIESMAN. 
Estampes 

1857. — Thyssen. — La fille de Zaïre. 
Epreuve avec marge : 3 fr. 

GRIFF, Adrien, dit le Jeune, 
peintre flamand du xvii® siècle, né à 

Anvers. — Nature morte. 

1745. — De La Roque. — Animaux. Deux 
pendants 16 p.-12 V2) : 62 fr. 50. 

1754. — Liebrecht. — Deux tableaux, 
coqs, poules et enfants : 147 fr. 

1765. — Rubempré. — Gibiers divers : 
1.407 fr. • 

1816. — Sarr.azin. — Deux tableaux, gi¬ 
bier mort, légumes, ustensiles. Bois : 90 fr. 

Deux autres tableaux, mêmes sujets. Bois : 
50 fr. 

1843. — Dubois. — Nature morte, gibier : 
181 fr. 

1844. — Van Huerne, Gand. — Orphée 
charmant les animaux (41-36) : 950 fr. 

1844. — Vente X... — Gibier varié : 150 fr. 

1846. — Cardi.nal Fesch. — Nature morte, 
gibier mort : 275 fr. 

1850. — ScHWELLiNG. — Gibier dans un 
paysage. Bois (21-29) : 330 fr. 

1851. — A. Giroux. — Divers animaux au¬ 
près d'une ruine, plusieurs coqs se battent. 
Bois 22-30} : 265 fr. 

1853. — V.AN C.\MP, Anvers. — Nature 
morte, melon, gib'ier. Cuivre (30-37). — Ani¬ 
maux dans un paysage, paon, chien, san¬ 
glier. Cuivre (30-37). Ensemble : 650 fr. 

1864. — Malfait, de Lille. — Un petit 
vendeur de poissons : 155 fr. 

1865. — Horsin. — Chiens et gib'ier : 29 fr. 

Ch'ien de chasse poursuivant un canard 
sauvage : 47 fr. 

1865. — CiiAPUis, Bruxelles. — Chasse 
au cerf. Bois (37-49) . 300 fr. 

Chasse au renard. Bois (37-49) : 175 fr. 
1868. — Comte C..., 23 Avril. — Une 

marchande de volaille et de légumes (38-41). 
— Cour d’une ferme, pendant du précédent 
(38-41). Ensemble : 600 fr. 

1881. — De Beurnonville. — Le paradis 
terrestre (23-31) ; 165 fr. 

Gibier gardé par des chiens (45-59) ; 
325 fr. 

1884. — Pereire-L.\fitte. — Retour de 
chasse : 700 fr. 

1899. — Comte S. de Saint-Bon. — Lièvre 
et oiseaux morts : 130 fr. 

1900. —■ Du Chatelelard. — Butin de 
chasse (19 1/2-25) : 215 fr. 

1900. — Debrousse. — Chien gardant du 
gibier (22-17) : 700 fr. 

1900. — Vente X..., 5 et 6 Avril. — Deux 
pendants : g'ibier mort : 380 fr. 

Dessins 

1823. — Grünling, Vienne. — Une basse- 
cour. Dessin à la gouache : 14 fr. 30. 

GRIFF, Antoine, peintre flamand 

duXVII®siècle.—Nature morte; Paysage; 

Figures; Animaux. 

1787. — Collet. — Repos d’un chasseur. 
— Gibier. Deux pendants (5 p. ' 9 1. carré) : 
120 fr. 

Nature morte, Lièvre, oiseaux, paiisaoe ''32 
P.-25) : 30 fr. ' 

1811. — Silvestre. — Deux paysages où 
des chasseurs se reposent (13-15) : 80 fr. 

1813. —■ P.ABRE. — Deux tableaux repré¬ 
sentant du gibier mort gardé par des chiens 
et un chasseur (15 p.-17) : 119 fr. 

1863. — Gilkinet, de Liège. — Oiseaux. 
Bois (26-35) : 250 fr. 

1868. — Hüybrechts. — Nature morte 
(67-83) : 290 fr. 

1869. — More.\u Wolsey. — Oiseaux de 
basse-cour surplus par un renard. — Le dé¬ 
jeûner des chèvres. C'e dernier en collabora¬ 
tion avec Jordaens : 2.020 fr. 

1873. — Ve.nte X..., 15 Mars. — Gibier 
gardé par des chiens : 660 fr. 

Diane au repos (58-82) : 550 fr. 

1874. — Vente X..., 2 Février. —■ Le dé¬ 
jeûner des chèvres : 1.050 fr. 

Basse-cour surprise par un renard : 1 000 
fr. 

1881. — Tencé, de Lille. — Gibier et lé¬ 
gumes (78-62) : 75 fr. 

1884. — B.aron D'IVRY. — Trophée de 
chasse. — Animaux et fruits (155-163). Les 
deux pendants : 2.500 fr. 

1890. — Roth.\n. — Chiens et gib'ier : 
1.600 fr. 

1892. — Audouln. — Oiseaux de basse- 
cour : 260 fr. 

1894. — B.audot, Dijon. — La chasse (73- 
92) : 101 fr. 
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1899. — Vente X..., 2-1 Janvier. — Scènes 
■de chasse ; 115 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Février. — La 
■chasse (73-92) : 330 fr. 

GRIFFIER, Jean, peintre et gra¬ 

veur Hollandais, né à Amsterdam en 

iG46, mort en 1718. — Paysage; Ma¬ 

rine ; Fleurs. 

1705. — Vente X..., 13 M.vi, Amsterd.\m. — 
Lue CUC du Rhin : 270 fr. 

Une vue du Rhin avec beaucoup de per- 
SDiuiages : 205 fr. 

1705. — D'Orvieille, Amsterd.am. — Une 
vue du Rhn : 275 fr. 

1700. — Van Hoeck, Am.sterd.nm. — Une 
rue du Rhin, : 400 fr. 

1707. — Van Denblooken, Amsterdam. — 
Une vue du Rhin : 505 fr. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amsterdam. 
— Une vue du Rhin : 220 fr. 

Officiers en Allema.gne : 115 fr. 
1708. — Vente X..., 12 Septembre, Ams- 

TERD.vM. — Un hiver avec personnages 
204 fr. 

T'ar du Rhin : 273 fi. 
1729. — Vente X.... a Amsterd.am. — Deux 

vues du Rhin : 924 fr. 
1737. — CO.MTESSE DE VERRUE. - DeUX 

petits tableaux : 302 fr. 
1738. — Ve.nte X..., Amsterd.am. — Hi¬ 

ver : 304 fr. 
1758. — Robyns. — Paysage avec figures : 

430 fr. 
1706. — D'Argenville. —• Baigneurs. — 

Deux paysages en couleurs : 25 fr. 

1773. — V.vN DER Marck. — Deux vues du 
Rhin. Bois (16 p.-20) : 1.260 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Deux vues 
des bords du Rhin avec monuments, bâteaux, 
arbres et figures : 804 fr. 

Vîirs des bords du Rhin, avec personnages 
peinls par Wûuwerrnans : 446 fr. 

1860. — PiERARD. — Canal pris par la 
glace : 800 fr. 

1881. —• Bierens, Amsterd.am. — Paysage 
montagneux : 1.995 fr. 

Dessins 

1767. — De Jullienne. — Quatre grands 
paysages. Dessins à la plume et lavés : 
20 fr. 

1776. — NEYM.AN. — Paysage avec monta¬ 
gnes et figures. Dessin à la plume et au bis¬ 
tre (10 p.-8) ; 56 fr. 

1858. — Kaiem.vn. — Tues’du Rhin, deux 
paysages siir une feuille. Dessins légèrement 
lavés : 12 fr. 50. 

Deux paysages en couleurs : 25 fr. 

GREFFIER, Robert, peintre hol¬ 

landais, né à Londres en 1G88, mort 

■en 1750. — Paysage avec Figures. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amsterdam. 
—■ Une vue du Rhin : 215 fr. 

1711. — Vente X..., 6 Mai. — Une vue du 
Rhin : 74 fr. 

1762. — De Proli. — Deux paysages ma¬ 
ritimes : 420 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Paysage 
avec figures ,51-04) : 40 fr. 

1869. —• D'' Goldschmidt. —■ Passage d'un 
gué et repos d’animaux (61-73) : 256 fr. 

1900. — II.-W., 30 Avril. — Figures my¬ 
thologiques dans un paysage accidenté (49- 
74) : 465 fr. 

G.RIGNON, Jacques, dit le Vieux, 

dessinateur et graveur français, né vers 

1G4O; travailla jusqu’en iGijS. 

1857. — T11YSSEN. — Portrait de Ch. Paris 
d'Orléans, comte de sa'int Paul, abbé de Saint 
Remy de Re'ims, d’après Ferdinand ; 27 fr. 

1861. — LA.1ARIETTE. — Jésus embrassant 
sa mère, d’après Le Guide : 1 fr. 75. 

Jacques Cœur. — Jacques Bureau. Deux 
estampes : 2 fr. 25. 

César de Vendôme, le roi des Halles : 
2 fr. 75. 

1865. — C.AMBERLYN. — Fronçois de Ven¬ 
dôme. duc de Beaufort, d’après Mignard : 
7 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Courcelles, Ma¬ 
rie de Neuf ville (Madame de), âgée de vingt 
ans. Epreuve avec marge : 30 fr. 

Adolphe-Jean, général suédois. Epreuve du 
l" état avant toutes lettres et avant l’achève¬ 
ment des travaux dans le fond resté en 
blanc : 14 fr. 

Anne de Fleubet. — Montpezat de Car¬ 
bon. — Vallot. Trois estampes : 15 fr. 

Charles VU. — Jacques Cœur. —■ Jean 
d’Orléans, comte de Dunois. Trois estampes : 
14 fr. 

César de Bourbon, duc de Vendôme, d’a¬ 
près Mignard x 11 fr. 

Charles de Sainte Maure, duc de Montaus- 
s'ier, gouverneur du grand Dauphin, d’après 
Le Fèvre : 18 fr. 

Le maréchal, duc de Villeroij. — Charlotte 
de Harluij. Deux estampes : 11 fr. 

Saint Vincent de Paul. Estampe ; 4 fr. 

GRIGOLINI. 
Dessins 

1858. — Kaieman. — Deux femmes déli¬ 
vrant Saint Sébastien attaché à un arbre. Des¬ 
sin à la pierre d’Italie ; 6 fr. 50. 

GRILLET.' 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Une 
tête, à la manière italienne. Dessin : 1 fr. 

GRINALDI, Jean-François, dit 

le Bolognèse, peintre italien, né à 

Bologne en iGoG, mort en 1G80. — Por¬ 

trait ; Paysage; Histoire; Fresque. 

1756. — Duc DE Tall.ard. — Une fuite en 
Egypte (18 p.-24) : 83 fr. 

1771. — Vente X..., 19 Décembre. — Deux 
paysages (pendants) : 36 fr. 

1777. — Prince de Coxti. — Paysage avec 
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rivière, chute d’eau, maisons, montagnes et 
personnages : 350 fr. 

Paysage avec monuments, pièce d’eau et 
personnages : 160 fr. 

17g7. _ Collet. — Deux paysages (9 p.- 
7 p. G 1.). Cuivre : 30 fr. 

1809. — Lebrun. — Paysage avec figu¬ 
res (55 P.-45 p.) : 150 fr. 

1811. — Mont de Piété. — Saint Jean bap¬ 
tisant Jésus-Christ : 312 fr. 

1813. — Godefroy. —■ Site d’Italie (5 p.-9) ; 
100 fr. 

1829. — Lethière. — Deux paysages avec 
figures : 100 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Saint Jean 
baptisant Jésus-Christ : 335 fr. 

1865. — Comte de Pourtalês. — Paysage 
italien traversé par une rivière qui fait des 
détours et forme une chute (73-102) ; 100 fr. 

1865. — A.-J. EssiNGH. — Paysage italien, 
au centre la tour de Cécilia Metella (38-49) : 
210 fr. 

187,3. — Vente X... — Deux paysages et fi¬ 
gures : 250 fr. 

Dessins 

1756. — Duc DE Tallard. — Deux paysa¬ 
ges. Dessins à la plume et au bistre : 75 fr. 

Soixante-seize paysages. Dessins à la plu¬ 
me, lavés de bistre : 188 fr. 

1773. — Lempereur. — Quarante-deux 
paysages : 4 fr. 

Paysage. Dessin à la iplume et lavé : 
11 fr. 

1775. — Mariette. — Paysage en travers. 
Dessin à la plume : 20 fr. 

Deux petits paysages montagneux sur une 
même feuille et au verso deux autres sujets 
pareils. Dessins à la plume et bistre : 45 fr. 

Cinq autres paysages mêlés de ruines et 
montagnes : 30 fr. 

1779. — Marquis de Calvière. — Sept 
paysages et études de figures. Dessin à la 
plume, lavé de bistre : 17 fr. 

1782. — (Boileau. — La prédication de 
Saint Jean. — Le baptême de Notre Seigneur. 
Deux dessins' en pendants : 36 fr. 

1785. — Nourry. — Saint Martin de Bo¬ 
logne. Dessin à la plume lavé au bistre et 
réhaussé de blanc : 10 fr. 

Une feuille de plusieurs études d’hommes 
et de femmes. Dessin à la sanguine : 10 fr. 

Six paysages. Dessins à la plume lavés au 
bistre, dont deux de coloriés : 8 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Paysage 
avec monuments. Dessin à la plume, lavé 
d’encre de Chine : 25 fr. 

1811. — SiLVESTRE. —■ Tobie et l’Ange. — 
Quatorze dessins, plusieurs avec figures : 
20 fr. 

Saint Jean baptisant Notre Seigneur dans 
le Jourdain. —• Six paysages : 45 fr. 

1842. — Villenave. — Paysage. Dessin à 
la plume (22-40) : 21 fr. 50. 

1851. — A. Giroux. — Paysage, épisode 
de Mdise sauvé des eaux (36-54) : 80 fr. 

1858. — Kaieman. — Nymphes au bain. 
Dessin à la plume lavé de bistre : 12 fr. 

Paysage avec figures. Dessin à la plume : 
7 fr. 50. 

Paysage. Dessin à la plume : 1 fr. 50. 

Repos de la Sainte Famille. Dessin à la 
plume : 2 fr. 50. 

4860. — Emile Norblin. — Un paysage 
avec fabriques et aqueducs sur le bord d’une 
rivière. Dessin à la plume et lavé de sépia : 
10 fr. 

1860. — Chevalier A. D., de Turin. — 
Fontaine avec une nymphe. — Deux tritons. 
Trois dessins à la plume : 16 fr. 

1865. — Desperet. — Paysage. — Châ¬ 
teau-fort. Dessin cà la plume et encre de Chi¬ 
ne. — Muraille crénelée. Dessin à la plume, 
les deux : 3 fr. 50. 

4897, — Vente X... — Paysage avec mo¬ 
numents. Dessin à la plume lavé d’encre de 
Chine sur papier bleu ; 25 fr. 10. 

4817. — Comte Rigal. — Divers paysa¬ 
ges. Episodes de l’histoire Sainte ou de l’his¬ 
toire profane, scènes pastorales et autres, d’a¬ 
près Ann. Carracci et Tiziano. En tout qua¬ 
rante-quatre estampes : 40 fr. 

4843. — Weigel, Leipzig. —■ Saint Fran¬ 
çois d’Assise recevant les stigmates. Estam¬ 
pe ; 5 fr. 

4849. — Brisart. — Le fut de la colonne, 
qui constitue la huitième partie de la pièce 
qui constitue la huitième pièce de la suite des 
huit paysages de Grimaldi et qui sont i° Le 
buste colossal ; 2" La pyramide ; 3“ L’hom- 

-rne rampant ; 4'’ L’homme à cheval ; 5“ 
Hommes à cheval ; 6° Entretien des trois 
hommes ; 7° Le fût à la colonne. Cette der¬ 
nière seule : 2 fr. 

4855. — Van den Zande. —• Les deux hom¬ 
mes sur la butte. Epreuve du 1" état avant 
les mots « Ann. Carac » : 7 fr. 50. 

Les cinq hommes et les deux femmes : 
2 fr. 

Les trois petits bâteaux : 3 fr. 
L’arbre rabougri : 2 fr. 25. 
Les trois hommes jouant aux dés. Epreuve 

du l" état .avant les mots « Ann. Carac » : 
2 fr. 50. 

L’oseau pterclié sur une souche. Epreuve du 
M’’ état avant les mots « An. Carac » : 
2 fr. 60. 

La briqueterie. Epreuve du 1°'' état non dé¬ 
crit avant les mots « An. Carac » : 2 fr. 75. 

4856. — H. DE Lassalle. — L’oiseau per¬ 
ché sur une souche, d’après Ann. Carrache. 
— La femme et son enfant et l’homme de¬ 
bout. Epreuves du T”' état. Les deux : 4 fr. 50. 

4865. — C.amberlyn. — Les deux hommes 
sur la butte. Epreuve avant les mots « An 
Carac >> : 1 fr. 50. 

Les trois petits bâteaux : 1 fr. 75. 
La briqueterie. Epreuve avant les mots 

« An. Carac » : 2 fr. 50. 
L’osieau perché sur une souche. Epreuve 

du P” état : 3 fr. 
La femme, son enfant et l’homme debout. 

Epreuve du du état avant les mots « An. 
Carac » : 1 fr. 50. 

1875. —■ Guichardot. — Son œuvre (moins 
les numéros 11, 13, 20, 36 et 37), soixante- 
six pièces, la plupart du D"' état : 67 fr. 

Cinquante-six estampes diverses : 35 fr. 
Deux cents estampes : 50 fr. 

25 
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GRIMAUX, Louis, peintre fran- 

çaiSj né à Lamballe en i8io, mort à 

Paris en 1879. — Histoire; Portrait. 

1884. — Vente X..., 27 Mars. — Portrait 
de femme. Pastel : 320 fr. 

1885. — Durât. — Jeune soldat. Tableau : 
1.100 fr. 

GRIMELUND, Jean-Martin, 
peintre norvégien contemporain, né à 

Christiania. — Paysage. 

1878. —• Tourgüeneff. — Paysage norwé- 
gien : 300 fr. 

1900. — Vente X...., 27 Avril. — Le bas¬ 
sin du canal à .invers (39-G2) : 300 fr. 

Le bassin du port à Anvers (41-64) : 300 fr. 

GRIMER, Abel, peintre llamand 

du commencement du xyii*^ siècle. — 

Paysage. 

1900. — Bünneval de la Pare. — Paysa¬ 
ge : 840 fr. 

GRIMON ou GRIMOUX, Jean- 
Alexis, Peintre suisse, né à Ramon en 

1G80, mort à Paris en 1740. — Por¬ 

trait ; ( ieure. 

1703. — Peilhon. — Trois figures ; une 
jolie fille tient un chardonneret dans une 
cage, un jeune homme semble parler à un 
chat et un autre joue du flageolet (33 p.-37) : 
830 fr. 

1704. — M.ad.ame G.allois. —■ Gett-e vente 
comprenait quatorze tableaux de Grimon. Le 
prix le plus élevé d’un de oes tableaux a -té 
de : 000 fr. 

1777. — R.andon de Boisset. — Jeune 
fille tenant une cage. Jeune homme faisant 
de la musique et un autre agaçant un chat: 
001 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Le portrait 
de Grimon peignant une dame qui joue de 
tu guitare: 515 fr. 

1778. — Lebrun. — Un espagnol à mi- 
corps. la main sur son épée: 200 fr. 

1787. .— Collet. — Buste de jeune fille 
{2-1 p.. 18) : 24 fr. 

1810. — Vente X..., 11 Janvier. — Le 
portrait d'un guerrier couvert d’une cuirasse 
et tenant inie tance (15 p., 12) : 30 fr. 

Un autre portrait d’un guerrier, co'iffé 
d’une toque rouge à plumes couvert d’une 
cuirasse (22 p., iô p.) : 36 fr. 

1845. — 'Cardinal Fesch. — Jeune fille à 
sa fenêtre: 33 fr. 

1852. — S.Ai.NT-ViNCENT. — Jeune femme 
coiffée d’une toqua et jeune femme coiffée 
en cheveux. Ensem'ble : 185 r. 

1857. — Vente X... — Portrait d’un musi¬ 
cien: 250 fr. 

1864. — iMalf.ait de Lille. — Portrait 
d’une jeune femme: 255 fr. 

1868. — Horsin-Déon. — Portrait de Paul 
Poisson <130-96) : 1.800 fr. 

1868. — Vente X... — Tête de jeune fille: 
890 fr. 

1870. — Jacques Reizet. — Un hallebar- 
dier (81-64) : 940 fr. 

1871. — ÜTTO Mu.ndler. ■— Portrait d’hom¬ 
me: 150 fr. 

1872. — Duc de Persigny. — Portra’it de 
jeune garçon: 2.800 fr. 

1872. — ZAM.4C0IS. — Soldat buvant; cos¬ 
tume Henri II: 850 fr. 

1875. — B.aron Thibon. — Portrait de 
jeune femme: 1.300 fr. 

1881. — Roxard de la Salle. -— L’acteur 
Paul Poisson: 2.100 IT. 

1891. — Mo.NTBRissoN. — Povtra’it de jeune 
femme (64-54) ; 500 fr. 

1891. — Ve.nte X... — Tête de jeune fem¬ 
me: 1.845 fr. 

1892 — Ve.nte X.... 25 Avril. — Portrait 
de jeune femme: 1.550 fr. 

1894. — Henry Garnier. — Portrait d’hom¬ 
me vêtu d’un manteau bordé de fourrure et 
coiffé d’une toque: 285 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Avril. — Portrait 
de jeune fille (44-35) : 550 fr. 

1898. — Vente G. L., 18-19 Avril. — Por¬ 
trait d’homme: 100 fr. 

1898. — H.auptmann. — La danse au man¬ 
chon: 510 fr. 

1898. — A. Degeuser. — Portrait d’un 
jeune garçon (79-63) : 300 fr. 

1899. —• Vente X..., 10 M.ars. — Le joueur 
de flageolet: 660 fr. 

1900. — Debrousse. — Portra’ct d’homme 
(70-54) : 900 fr. 

Dessins 

1895. — Vente X..., 11 Février. — Por- 
trait d’un page co’iffé d’une toque. Dessin 
aux trois crayons : 47 fr. 

1898. — A’ente 'G. et T., Février. — 
jeune garçon suisse représenté de face. Des¬ 
sin à la pierre noire, réùaussé de icraie (230- 
165) : 31 fr. 

GRIMM, S., peintre et dessinateur 

allemand, né à Augshourg en 1720, ilo- 

rissait eu Angleterre en 1770. — 

Paysage avec Figures. 

1772. — Hüquier. — Vues de montagnes 
cultivées. Dessin (8 p. 3 1., 13 p. 6 1.) ; 61 fr. 

Vue d’une baraque, près de Rouen. Dessin 
colorié (5 p. 7) : 64 fr. 

1776. — Neyman. — Paysage avec vue 
d’un vieux château et montagne- Dessin à 
l’encre de ebine <10 p., 8) : 8 fr. 

Paysage colorié, château, rivière (14 p., 10) : 
16 fr. 

1823. —• Grunling. — Vue d’une cense 
située au bord d’un fleuve. Dessin à la plume 
lavé en couleurs (9 p. 5 L, 7 p. 1 1.) : 4 fr. 60. 

Vue d’un moulin, sur le devant une famille 
de paysan en conversation. Dessin à la plume 
lavé à l’encre <8 p. 1 1., 6) : 4 fr. 80. 

Vue d'un corps de garde situé au bord 
d’un fleuve; un homme près d’un puits. Des¬ 
sin à la plume lavé à l'encre (9 p. 6 L, 7 p. 
6 1.) : 4 fr. 75. 
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GRIMMER, J acques, peintre 

flamand, né à Anvers en j5io. — 

Paysage, 

1801. '— P. WouTERS. — Paysage orné de 
maisons, un pont sur la gauche. Dessin au 
lavis et en couleur : 1 fr. 15. 

GRIS. 
1771. — Vente X... — Figure à une croi¬ 

sée. — Volaille et gibier: 15 fr. 

GRISOLFI. Voir : GHISOLFI. 

GRISOLFO, Jean, peintre italien, 

né à Milan en 1682, mort en iG83. — 

Histoire ; Paysage. 

1745. — DE LA Roque. — Deux mannes 
(15 p. ¥2-23 p.) : 7ü fr. 

1897. — DE xMarbelle. —• Porte de Car¬ 
thage avec personnages (140-133) : 143 fr. 

GRISON, Adolphe, peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Bordeaux. — 

Genre. 

1885. — Seney, a New-York. — Le jour 
de marché: 14.000 fr. 

1859. — Stebbins, New-York. — Les dé¬ 
gustateurs: 3.875 fr. 

1891. — Dodé. — Un marché à Tours 
(28-24) : 800 fr. 

Le baromètre de M. le curé (22-16) : 1.220 
fr. 

1899. — Vente X..., 10 Avril. — Gen¬ 
tilhomme Louis XIII (16-21) : 266 fr. 

Ça mord (30- 40) ; 530 fr. 

GRIVAZ, Eugène, peintre français 

contemporain. — Aquarelle ; Genre. 

1895. — L. Payen. — Chat et cygne. Aqua¬ 
relle en forme d’éventail : 135 fr. 

1895. — Vente X..., 29 Mai. — Femme 
assise sur un teHre. Aquarelle : 30 fr. 

1895. ■— Vente X..., 8 Juin. — Pierrette 
entourée de pierrots. Aquarelle : 16 fr. 

GRIVEAU, G.-D. 

1899. — Weidenbusch. — Paysage: 1.250 
fr. 

GROBET, H. 

1897. — Vente X..., 26 et 27 Avril. — 
Convoi d’artillerie attaqué en forêt: 216 fr. 

GROBON, Michel, peintre et gra¬ 

veur français, né à Lyon en 1770, mort 

en i853. —Paysage; Architecture. 

Estampes 
1843. — Debois. — Intérieur d’une forêt. 

Estampe à l’eau-fonte. Epreuve avant la let¬ 
tre : 20 fr. 

1855. — Van den Zande. — Jeune homme 
représenté à mihcorps. Epreuve sur otiine 
avec grandes marges : 4 fr. 

Vue du pigeonnier de la Roche-Cardon, 
près de Lyon. Epreuve à toutes marges : 2 fr. 

Vue de l’église de Saint-Itarnbert à une 
lieue de Lyon. Epreuve à toutes marges : 
3 fr. 

La même vue, sur chine, avec marges : 
5 fr. 

Intérieur de la forêt de Rochecardon, près 
de Lyon. Epreuve avant la lettre et avant le 
trait échappé sur le tronc du gros arhre, à 
droite. Grandes marges : 20 fr. 

Le même intérieur de forêt. Epreuve avec 
le trait échappé, mais avant la lettre : 8 fr. 

Le même intérieur de forêt. Epreuve sur 
chine, du même état que la précédente : 10 
fr. 

La même estampe. Epreuve de la planche 
terminée avec la lettre et de grandes marges: 
8 fr. 

Vue de Vile Bai'be, à une lieue de Lyon. 
Epreuve avec de grandes marges : 6 fr. 

Vue de Lyon, prise du quai Saint-.intoine: 
5 fr. 

1856. — H. DE Lassalle. — Vue de ::aint- 
Rambert, à une lieue de Lyon. Epreuve avec 
toute sa marge : 2 fr. 25. 

Intérieur de la forêt de Roche-Cardon, près 
de Lyon: 14 fr. 

Vue de l’üe Barbe, à une lieue de Lyon. 
Epreuve sur chine : 15 fr. 

1859. — Kaieman. — Vue des environs de 
Lyon: 3 fr. 

1875. — Guichardot. — Vues de Lyon et 
de ses environs. Vingt-six estampes à l'eau- 
forte, dont plusieurs doubles ; 35 fr. 

Vingt-deux estampes diverses: 27 fr. 

GRŒGAERT. 

1898. — Vente X..., 21 Janvier. — Femme 
turque (33-2'^) : 100 fr. 

GRŒNEWEGEN, Gerrit, peintre 

hollandais, né à Rotterdam en 1704, 

mort en 1826. —- Marine; Paysage. 

1857. — Thyssen. — Marine calme, vais¬ 
seau, chaloupe, etc. Dessin à l'encre : 2 fr. 
50. 

Marine avec plusieurs vaisseaux. Dessin à 
l’encre : 2 fr. 25. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Marine 
oalme avec plusieurs vaisseaux. Dessin là 
l'encre : 5 fr. 

Marine avec vaisseaux et chaloupes a voi¬ 
les. Dessin à l’encre : 5 fr. 

GROISEILLIEZ, Marcellin (dei, 
peintre français, né à Paris en 18,37, 

mort en 1879. — Paysage. 

1874. — Vente X..., 3u Mars. ,— La rue 
d’Anvers: 465 fr. 

1900. — Debrousse. — Barque de pê¬ 
cheur au bord de la rivière (32-41) : 55 fr. 

1900. — P. Veron. — Le village (30-46) : 
115 fr. 
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GROLLERON, Paul, peintre fran¬ 

çais contenipoi-ain, né à Seignelay. — 

Scènes militaires. 

1883. — Koekoek, Rotterdam. •— Episode 
de la guerre franco-allemande: 3.780 fr. 

1890. — Porto-Riche, 14 Mai. — Une 
reconnaissance. Episode de la guerre de 1870 
(55-74) ; 1.4‘20 fr. 

1894. — Vente X..., 10 Avril. — Sous- 
offlc%ers en reconnaissance: 400 fr. 

1894. — Baumgarten, New-York. — L’at¬ 
taque: 1.300 fr. 

1898. — 0. de Penne. — Après l’averse: 
325 fr. 

Aquarelles 

1890. — R.apin. — Officier de mobile. Aqua¬ 
relle ; 175 fr. 

1895. — Vente X..., 17 Mai. -— L’officier 
en rase campagne. Aquarelle : 85 fr. 

GROMDONE, peintre français, ilo- 

rissait à Lyon dans la deuxième moitié 

du XVIII® siècle. 

1769. — Gaignat. — Plusieurs maisons et 
boutiques de forains dans une grande place 
(19-28) : 502 fr. 

GRONSVELD, J., peintre et gra¬ 

veur, né à la Haye en i65o. L’année de 

sa mort n’est pas connue. 
Estampes 

1810. — Prévost. — Vingt paysages en 
largeur. Estampes ; 17 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Quatre 
petits paysages numérotés: 16 fr. 60. 

Quatre paysages montagneux ornés d’ani¬ 
maux: 16 fr. 60. 

1865. — Gamberlyn. — Paysan assis sur 
un banc et endormi, d’après Ad. Brouwer ; 
2 fr. 50. 

Six vues de campagnes de la Hollande, d'a¬ 
près A. Boom. Epreuvùfi avec marges : 3 fr. 
50. 

1877. — Firmin Didot. — Lady Newburgli. 
Estampe : 8 fr. 

GROGS, A. (van). 

1873. — D. DE L..., 26 Avril. — Canal de 
Hollande (37-33) : 1.380 fr. 

GROTH, Jean (dey peintre et 

graveur de la seconde moitié du xvii® 

siècle, né à Llessingue en i65o. — His¬ 

toire ; Genre. 

1899. — Valençay-Talleyrand. — Chat 
sauvage dévorant un dindon (100-130) : 320 
fr. 

Estampes 

1865. — Gaaiberlyn. — Tête de femme, 
d’après Van Dyok. Epreuve en manière noire, 
à grandes marges : 4 fr. 

GROS, Antoine-Jean (le Baron),^ 
peintre français, né à Paris en 1771, 

mort en i835.---Histoire; Genre; Por¬ 

trait. 

1826. — Vivant-Denon. — Petit portrait 
en pied de Bonaparte, en costume de 
Consul. Bois (16 p., 11) ; 1.100 fr. 

1835. — Baron Gros. — Distribution de 
croix dans le grand salon du Louvre. Ebau- 
’Ohe peinte en 1808 ; 460 fr. 

Le général Larnarque sous les ordres de 
Murat attaque Vile de Capri. Esquisse : 595 
fr. 

Le jeune Beauharnais en aide de camp du 
général Bonaparte, en Italie: 501 fr. 

Jérôme Bonaparte en costume royal: 700 fr.. 
Le même à cheval: 1.500 fr. 
Sa femme, la princesse de Wurtemberg : 

660 fr. 

Murat dans le costume du Nord, sur un 
cheval au galop: 509 fr. 

Jeune femme au bain: 1.820 fr. 
Première pensée de la doupole de Sainte- 

Geneviève : 600 fr. 
Sainte Geneviève en extase. Etude termi¬ 

née pour la coupole : 1.000 fr. 
Clovis et Clotilde. — Charlemagne et Hilde- 

garde. Deux grandes emdes : 630 fr. 
Tête colossale de Charlemagne: 105 fr. 

L’Ange de la Paix: 140 fr. 

Mars et Vénus. — Acis et Galathée. — 
Portrait de la duchesse a’Angoulème. — En¬ 
trevue de Napoléon et de l’Empereur d’Au¬ 
triche. Esquisse. Ensemble : 150 fr. 

Oedipe et Antigone. — Les bergers d’Ar¬ 
cadie: 400 fr. 

Sapho: 150 fr. 

Esquisse du portrait de Louis XVIII pour 
la chambre des députés: 450 fr. 

1856. — Etex. — Portrait de Mayer: 300 
fr. 

1859. —■ d’Houdetot. Portrait du prince 
de Talleyrand: 500 fr. 

1863. — Archinto. — Le général Bona¬ 
parte passant une revue: 3.530 fr. 

1865. — DE LA Rochefoucault. — Sapho 
sur le rocher de Leucate: 510 fr.' 

1881. — DE Beurnonville. — Portrait de 
Masséna (38-30) ; 400 fr. 

Portrait du maréchal Moncey (80-50) : 300 
fr'. 

Bonaparte en Egypte (45-36) : 300 fr. 

1882. — Société de l’Art et de l’Amitié. 
— Un gentilhomme du temps d’Henri III 
(40-22) : 325 fr. 

1883. — Gautray. — La bataille d’Eylau. 
Esiquisse (90-143) : 1.130 fr. 

1889. —• Goûtant Hauguet. —■ François P- 
et Charles Quint visitant les tombeaux de 
l’église Saint-Denis (56-36) : 955 fr. 

1891. — Vente X... — Portrait d’homme : 
1.450 fr. 

1892. —■ D.aupias. — Portrait de femme: 
10.100 fr. 

Miniatures 

1835. —• Baron Gros. — Quatre lots de 
miniatures, costumes époque Louis XV : 80 fr^ 

Portrait de Germain Drouais: 50 fr. 
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Dessins 

1835. — Baron Gros. — Cheval arabe har- 
narché. Dessin : 207 fr. 

Samte Geneviève. Dessin à la plume : 6Ü fr. 
Cavaliers mamelucks. Dessin à la plume : 

51 fr. 
Tête du général GuUleminot. Dessin : 39 fr. 
Electre au tombeau d’Agammenon: 26 fr. 
Prise de Capri. Dessin à la plume ; 41 fr. 
Portrait du maréchal Mac-Donald: 36 fr. 
Première pensée du plafond du musée 

Charles X. Dessin au trait : 60 fr. 
L’incendie de Moscou. Dessin : 360 fr. 
La mort de Timoléon. Dessin : 280 fr. 

Le départ de Louis XVIII. Dessin sur pa¬ 
pier teinté ré'haussé ae blanc : 140 fr. 

Mathieu de Montmorency. Dessin à la mine 
de plomb : 34 fr. 

Esquîisse de la coupole. Dessin à la plume: 
79 fr. 

Composition pour la bataille de Nazareth: 
405 fr. 

François P’’ et Charles Quint à Saint-Denis. 
Dessin à la plume : 312 fr. 

Napoléon à une représentation de la « Ves¬ 
tale », à l’Opéra : 61 fr. 

Episode du Kremlin et première pensée de 
la peste de Jaffa: 80 fr. 

Portrait de la première femme de Lucien 
'^Bonaparte: 18 fr. 

Dessin à la plume, pour une composition 
des <1 Révoltés du Caire » ; 60 fr. 

1876. — SouTZO. — portrait de Chaptal- 
Dessin à la pierre noire et sanguine : 145 fr. 

1880. — Mahérault. — Jeune homme 
domptant un cheval. — Femme accroupie. 
Deux dessins à la plume et au crayon noir: 
27 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Architecte montrant 
le plan d’un édifice en construction. Dessin 
à la mine de plomb et sépia : 26 fr. 

Estampes 

1863. — Lacombe. — Chef de mamelucks 
à cheval appelant du secours. — Arabe du 
désert. Deux lithographies. Ensemble : 5 fr. 
50. 

1899. — J. Mène. — Course de traîneaux 
en Hollande. — Course de chars au champ de 
Mars. Deux pièces faisant pendant, d’après 
G. Vernet. Epreuve avant toutes lettres : 152 
fr. 

GROSPIETCH, Florent, peintre 

et graveur allemand, né en 178g, à 

Protzan (Silésie). — Paysage. 

1823. — Grunling. — Etude de tête de 
Régulus. Dessin en couleurs (5 p. 7 1., 4 p. 
11 1.) : 4 fr. 60. 

Tête de Saint Jean-Baptiste. Miniature (3 p. 
2 1., 11) : 12 fr. 85. 

Le tribut de César. Dessin à la plume lavé 
en couleur : 8 fr. 40. 

Paysage avec un groupe de chèvres. Dessin 
à la plume (8 p. 9 1., 6 p. 9 1.) : 4 fr. 80. 

GROSSI, G. (de). 

1899. — Daniel W. Powers, New-York- 
— Les joyeux cavaliers. Aquarelle : 500 fr. 

GROUX, (de). 

1873. — Verbessen, Bruxelles. — Eusta- 
che de Saint Pierre devant Edouard III d’An¬ 
gleterre: 6.000 fr. 

Le bénédicité: 2.400 fr. 
La prière du matin: 2.150 fr. 
1374. — Everard, Bruxelles. — La red¬ 

dition de Calais: 5.200 fr. 

1875. — Sanford, Bruxelles. — Le banc 
des pauvres: 4.600 fr. 

Rifve de cabaret: 2.400 fr. 

1877. — p. Pauwels. — La mort de Charles 
Quint au monastère de Saim-Just: 6.500 fr. 

Pèlerinage à Notre-Dame-de-Hal: 2500 fr. 
François Junius prêchant secrètement la 

réforme, à Anvers: 890 fr. 
Dans les blés: 825 fr. 
La prière du matin: 1.020 fr. 

1897. — Vevey. — Le ichambardement: 
850 fr. 

1897. — Gh. Dosbourg. — Nid de chouet¬ 
tes. Pastel : 210 fr. 

GROZER , J., graveur anglais. 

Estampes 

1834. — Comte d'Einsiedel. — The death 
of Dido, d’après Reynolds: 4 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Viscount Dunca- 
mon, en buste. Epreuve in-folio : 6 fr. 50. 

1894. — Vente X..., 13 Février- — Eve- 
ning or the sportmans returne, d’après Mor- 
land : 30 fr. 

1894. — Vente X..., Sotheby, Londres — 
Morning or the Benevolent sportman. — Eve- 
ning, or the sportmans return, d’après Mor- 
land : 684 fr. 

1894. — Romney, Londres. — Lady Char¬ 
lotte Legge, d’après Romney : 1.575 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Mars. — The Boxing 
match betwen, Richard Humphreys and Da¬ 
niel Mendoza at odiham in Hamphiste, on 
the 9 th of January, 1888. Epreuve en bistre : 
125 fr. 

1897. — John Pender, Londres. — Matin 
ou le bon sportman. — Le soir ou le retour 
du sportman, d’après Morland. Les deux es¬ 
tampes : 850 fr. 

1898. — Vente X..., 26-27 iMai. — Vis- 
countess Duncanon. Epreuve in-folio, lettres 
gr'ses : 490 fr. 

Sîmplicity. Epreuve in-4°, avant la lettre, 
en couleur : 1.150 fr. 

1899. — Hall, Londres. — Le soir, ou le 
reitour du sportman, d’après Morland : 700 fr. 

1899. — Vente X4., 4 et 5 Juillet. 
Londres. — Le matin. — Le soir, d’après 
Morland : 1,800 fr. 

GRUN-GRUEN, Grien, Jean- 
Barthelemy, dit Baldung-Grün ou 
Hans Baldung, peintre allemand, né 

à Gmund en 1470, mort en i552. — 

Histoire; Portrait. 

1886. — Charles Stein. — Saint Michel: 
370 fr. 
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11)00. — Bo.nxeval de l.\ Fare. — Le 
Christ devant Pilate: 1.800 Ir. 

Le Chi'ist tombe sous la croix: 1.800 fr. 

1000. — Defer Dumesnil. — Encadrement : 
1.100 fr. 

1823. —■ Grunlixg. — Un porte-enseigne 
tenant des deux mains un drapeau, la tête 
couverte d'un bonnet avec quatre plumes. 
Dessin lavé à l’encre ; 10 fr. 50. 

1864. — Comte Axdréossy. — Une figure, 
pour le jugement de Salomon. Dessin à la 
plume ré'liaussé de iblano : 13 fr. 

Deux croquis à la plione : 100 fr. 

Homme combattant les Harpies. Dessin à la 
plume ; 100 fr. 

Deux études, hommes et femmes.' Dessins 
à la plume réliaussés de bianc : 11 fr. 

1865. — Desperet. — La Vierge et l'En¬ 
fant Jésus et deux Saintes. Dessin à la plu¬ 
me ; 10 fr. 

1844. —• Firmix Didot. — Un guerrier et 
une dame. Dessin à la plume rôhaussé de 
blanc sur papier feinté en bistre : 430 fr. 

Armo'ir'ies. Dessin à la plume lavé d'encre 
de Gliine : 60 fr. 

1882. — Je.vx Gigoux. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus au milieu de quatre c'mtres 
formés de guirlandes de fleurs et de fruits. 
Dessin à la plume et encre de diine : 380 fr. 

Estampes 

1404. — WouTERS, Bruxelles. — Adam 
et Eve. —• La conversion de Saint Paul. — 
Une descente^ de croix. Cinq estampes ; 24 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Deux différents su¬ 
jets d'.idam et d’Eve. — La conversion de 
saint Paul. Neuf sujets tirés de rHistoire 
Sainte et de l’Histoire Profane, etc. En tout 
trente-sept estampes : 45 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel- ■— Le corps 
mort de Jésus Christ transporté au ciel par 
quatre anges: 3 fr. 20. 

1845. — Vente A. D., 27 Avril. — Les 
sorcières se préparant au combat. —■ Vierge 
couronnée, elle tient l’Enfant Jésus dans ses 
bras: 21 fr. 

1840. — Brisart, iGand. — Descente de 
Croix. Epreuve avec marges : 1 fr. 

j^852, — Vente B. D. — Sa'int Sébastien. 
Estampe : 5 fr. 

1855. — C.VMBERLYN. — La même estampe: 
24 fr. 

1874. — Firmix Didot. — Adam et Eve: 
35 fr. 

La descente de croix: 1 fr. 
Jésus-Chr'ist et les douze apôtres. Suite de 

treize estampes : 50 fr. 
Saint Philippe. — Saint Jacques le mineur. 

— Sa'int Simon. — Saint Jean-Baptiste assis. 
Quatre estampes : 13 fr. 

Hérod'iade portant la tête de Saint Jean: 
145 fr. 

Conversion de Sa'int Paul. — Saint Sébas¬ 
tien attaché à un arbre. — Jésus Christ por¬ 
tant la marque de ses plaies. — Le corps de 
Jésus Christ transporté dans le ciel. Quatre 
estampes : 10 fr. 

Saint Jérôme. Epreuve en clair obscur ; 
440 fr. 

Le Chr'ist en croix. Epreuve en clair obscur 
sur fond brun : 1.030 fr. 

La meme composit'ion, reproduction en fac- 
similé: 50 fr. 

Groupe de sept chevaux : 5 fr. 
Hédlon, Gaspard, théologien de Strasbourg ; 

14 fr. 

GRUNDMAM, Jean-Basile, pein¬ 

tre allenuuid, llorissait vers lyOo. — 

(lenre et Portrait. 

1816. —• Chevalier IUuer. — Deux foires. 
Dessins au bistre : 4 fr. 

GRUNER, Louis, peintre et dessi¬ 

nateur allemand de la lin du xviiP siècle. 

— Portrait ; [lisloire. 
Dessins 

182.';. — (inuxLixG. — Deux filles menées 
en pr'isun par la patrouille. Dessin en cou¬ 
leurs à l'aquarelle <12 p., 8 p. 4 1.) : 7 fr. 60. 

Griiupe dc~ différents juifs qui entourent 
d<‘s fiancés. Dessin en couleurs à Faquareile 
(12 p., 8 p. 4 1.) : 8 fr. 40. 

GRUNEVELD, Mathieu, peintre 

allemand, né à Francfort. Florissait 

dans la première moitié du xvi'^ siècle. 

— Histoire; Portrait. 

1856. — Orford, Londres. — Vierge de¬ 
bout sur la lune: 3.415 fr. 

18'62. — Weyer, Cologne. — L’Annoncia¬ 
tion: 406 fr. 

Portrait d’une dame en fichu: 328 fr. 
Portrait d’un homme: 717 fr. 

18165. — Saint-Maurice. — Groupe d’anges 
jouant de divers instruments (16-14) : 390 fr. 

1855. — A. J. Essingh. — Portrait d’hom¬ 
me à moustaches et barbe séparée au milieu 
du menton <34 1/2-26) : 112 fr. 

GRUTGNER, Edouard. 

1894. _ Fleischer. — L’échantillon de 
v'in: 4.375 fr. 

1894. — LiEBERMANN. — Le frère Celle- 
r'ier: 5.812 fr. 

1895. — Vente X..., Berlin. — Moine 
mendiant: 881 fr. 

1899. — Daniel W. Powers, New-York- 

— line rapide visite: 2.250 fr. 

Joie et bonheur: 2.375 fr. 

1899. _ Vente X.... 12 Décembre- — Le 
frère sommelier (3’8-30) ; 2.375 fr. 

GRUYTER, Willem, peintre hol¬ 

landais du milieu du xix* siècle. — 

Marine ; Paysage ; Genre. 

1880. — Hooft Van Woudenberg. — Ma¬ 
rine, bateaux, pêcheurs et autres navires sur 
le Zurderzée (100-140) : 2.730 fr. 

1881. — NiEUWENHUYS. — Mafiue. Bois 
(30-42)’; 250 fr. 

Dessins 

1858. — VENTE X..., 7 Décevibre. — Mère 
faisant danser un pantin devant son petit 
enfant. Aquarelle ; 7 fr. 
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GRYPMOED, Geerlig, peintre 

hollandais, né en 1760, mort à Ewolle 

en 1783. — Paysage. 

1857. — Vente X..., 1*’’ Oécembre. — 
Paysage avec animaux, chariot, etc. Dessin à 
l’encre de -chine: 2 fr. 75. 

1858. — Vente X..., 7 décembre. — Paysa¬ 
ge avec animaux. Dessin 4 l’enicre de chine : 
4 fr. 

GUALTIERI, Voir : CIMABUE, 
Jean. 

GUARDI, François, peintre ita¬ 

lien, né à Venise en 1712, mort en 1793. 

— Vues de Venise ; Paysage. 

1845. — Meffre. — Vue de Venise, prise 
du bord du grand Canal: 305 fr. 

1850. — Righ.\rd Wa.ll.4CE. —■ T'we du 
grand Canal, à Venise: 4.100 fr. 

Vue de la douane, à, Venise: 3.600 fr. 

1860. — Chevalier A. D. de Turin. — 
Vue de la place Saint Marc, à Venise {68- 
90) : 530 fr. 
^ Vue des environs de Venise (21-31) : 82 fr. 

Maison de campagne sur les bords de la mer 
(21-31; : 74 fr. 

Vue de l'église des Frères, à Ven'ise: 52 fr. 

1860. — Barroilhet. — La place Saint 
Marc, à Venise. — Le grand canal. -Ensemble : 
2.150 fr. 

1861. — Cotereau. — Vue de la douane, à 
Venise, vue du grand canal. Ensemble : 1.230 
fr. 

1863. — Vente X... — Vue de Venise: 345 
fr. 

Autre vue de Venise: 460 fr. 

1863. — Morland, Londres. —■ Vue de la 
place Saint-Marc, à Venise: 1.925 fr. 

Paysage italien avec nomes: 1.475 fr. 

1863. — Soret. — Vue de la douane, à Ve¬ 
nise: 930 fr. 

Vue du grand canal, à Venise: 460 fr. 

1863. —• Gilkinet. — Vue de Venise (29- 
45) : 400 fr. 

1865. — Tondu. — Entrée d’une ville ita¬ 
lienne, paysage. — Marine. Deux pendants. 
Ensemble : 8l fr. 

1865. — Duc de Morny. — Le pont du 
Rialto (68-91) : 25.000 fr. 

La salute (68-91) : 18.000 fr. 
La Dogana (68-91) : 20.000 fr. 
L’église de Saint-Georges-Maieur (68-91) : 

200 fr. 

La place Saint-Marc (68-91) : 5.100 fr. 

1868. — Comte G..., 2 Avril. — Vue d’Ita¬ 
lie (20-3-1) : 300 fr. 

18-68. — AIarquis du Bl.aisel. — Vue de 
Venise (53-73) : 3.000 fr. 

18-68. — Henry Didier. — Vue de Venise 
et vue de Rome. Ensemble : 3.520 fr. 

1868. —- F. DE ViLL.ARS. — Vue de Venise. 
Bois (24-34) : 390 fr. 

Vue de Venise (47-55) : 2.020 fr. 

Environs de Venise (7-55) : 1.200 fr. 
Paysage vénitien (32-24) : 320 fr. 

1869. — Alphonse üudry. — Vue de la 
place Saint-Marc, à Venise. Vue prise sur le 
grand cana( (36-26). Ensemble: 1.300 fr. 

1870. — Marquis du Bl.aisel. — La place 
Saint-Marc, à Venise (77-105; : 9.700 fr. 

1870. — Gotreau. —- L’église de la Charile, 
à Venise (14-21) : I.16O fr. 

1871. — Otto Mundler. — Ruines sur le 
bord, de la mer: 325 fr. 

Un bâtiment à portiques avec figures: 275 
fr. 

Ruines: 265 fr. 

Vue de l’église de la Salute, à Venise: 360 
fr. 

1872. — WiTHE, Londres. — Deux tableaux 
sans désignation de sujet: 1.825 fr. 

1872. — Carlin. — Le grand canal: 7.100 
fr. 

1874. — Merton. — Vue de Venise: 1.310 
fr. 

1874. — Vente X..., 27-28 Avril. — La 
fâte du Bucenlaure au déclin du jour: 6.000 
fr. 

La place Saint-Mara: 5.550 fr. 
Un coin de la place Saint-Marc: 9.000 fr. 

1874. —• Vente X..., 5 Mai. — Le pont du 
Rialto: 5.050 fr. 

La Piazzetta. -Pendant du précédent : 2.550 
fr. 

Vue prise sur le grand canal: 2.950 fr. 

1875. — Miss Bredel, Londres. — Deux 
vues de Venise: 3.675 fr. 

1876. — Mad. Blanc. — La place Saint- 
Marc et les Procurai\es, ci Venise (48-63) : 
5.000 f-r. 

1877. — Edw.vrd, ü. — Ruines dans les 
environs de Venise. — Monuments à Pola: 
4.740 fr. 

1877. — Soutzo. — Vues de Venise: 7.100 
fr. 

Une place publique, à Venise: 770 fr. 

1877. — Vente R... — Canal, à Ven'ise: 
2.800 fr. 

1878. — Par.avey. — La douane, à Ven'ise: 
700 fr. 

1878. — Laurent Richard. — Ruines dans 
les environs de Venise: 1.820 fr. 

Monuments, à Pola: l.<20 fr. 

1879. — Laperlier. — La place Saint- 
Marc, à Ven'ise: 3.250 fr. 

1880 — -Fenton J. DE Norton-Hall, Lon¬ 
dres. — Le Rialto, à Ven'ise: 10.7-60 fr. 

1881. — JNieuwenhuys F. — Monuments 
en ruines, au bord de la mer (38-30) : 2.250 
fr. 

18.81. — DE Beurnonvllle. —- Vue de Ve¬ 
nise (72-120) : 27.000 fr. 

Place Saint-Marc, à Venise. Bois (24-32) ; 
6.500 fr. 

Paysage. Bois -(17-23) : 1.00-0 fr. 
Temple à colonnes entourées de draperies 

(10-9) : 300 fr. 
Vue de Venise. Bois (24-35) : 4.000 fr. 
Ruines. Bois (18-14) : 1.620 fr. 
Architecture. Bois (18-14) : 1.600 fr. 

1882. — Duc de Bassâno. — Fête à Venise: 
6.000 fr. 
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La Sainte, à Venise : 1.310 fr. 
La Dogana, à Venise: 1.500 fr. 

1882. — P.\UL DE Saint-Victor. — Le 
pont: 3.050 fr. 

1882. — Ve-nte X..., 27 Janvier. — Palais 
en ruines au bord de la mer (30-30) : 1.500 fr. 

Paysage (22-32) : 520 fr. 

1882. — Vente (NI. B., Janvier. — Environs 
de Venise. Deux tableaux: 1.600 fr. 

1882 — Fèbvre. — Piazza San Marco (70- 
95) : 19.500 fr. 

La Piazzetta (70-95) : 10.900 fr. 
San Giorgio Maggiore (70-95) : 21.300 fr. 
Santa Maria delta Sainte (70-95): 21.300 fr. 

fr. 
La place Saint-Marc (60-90) : 6.120 fr. 
Vue de la Piazzetta, à Venise (59-94) : 

2.500 fr. 
Autre vue de la Piazzetta (59-94) : 4.500 fr. 

fr. 
1882. — Bojano. ■— La fête du Bucentaurc: 

6.000 fr. 
La douane: 1.500 fr. 
L’église de Santa-Maria délia Sainte: 11.310 

fr. 
1883. — Sabatier. — Un canal, à Venise: 

195 fr. 
1883. — Beurdeley. -- Le grand canal et 

le Palais des. Doges. — La place Saint-Marc, a 
Venise. Deux ipendants (41-60) : 2.050 fr. 

1883. — DE Beurnonville. — San Glorgio- 
Maggiore (35-53) : 10.950 fr. 

La Dagona, à Venise. Pendant du précédent 
(35-53) : 12.100 fr. 

1884. — Vente M. M..., 10 Mars. — Vue 
de la Piazetta: 1.330 fr. 

1884. — Vente X..., 27 Mars — Vue de 
Venise: 400 fr. 

1884. — Comte Potocki. — Une place de 
Venise (31-27) : 4.350 fr. 

L’arc de Triomphe (31-27) : 2.700 fr. 
Un déchargement (49-54) : 1.050 fr. 
Paysage d’Italie (49-54) : 850 fr. 

1884. — DE Beurnonville. — La place 
Saint-Marc: 11.200 fr. 

1884. — Miles, 28 Juin, Londres. — Pro¬ 
cession du Doge, à Venise : 10.620 fr. 

La Rialto: 5.512 fr. 
1885. — DE Beurnonville. — La place 

Saint-Marû: 7.300 fr. 

1885. — De Saint-Cloud. — Vues de Ve¬ 
nise. Deux petits tableaux. Ensemble: 3.400 fr. 

1885. — De La Béraudière. — Deux pay¬ 
sages, faisant pendants (15-11) : 1.700 fr. 

1886. — Wombrvell. — Fête de Venise : 
810 fr. 

Vue de Venise : 700 fr. 

1886. — Laurent Richard._ — La place 
San Giovanni et Paolo à Venise (72-120) : 
20.500 fr. 

Ruines dans les environs de Venise. — 
Monuments à Pola (38-28) : 5.900 fr. 

1888. — Lee, Juin, Londres. — Entrée du 
grand canal à Venise : 10.230 fr. 

1889. — SELL.4R, 6 Juin, Londres. — Fête 
publique à Venise (52-68) : 13.800 fr. 

La place Saint-Marc. — Le pont du Riolto 
(20-32). Ensemble : 5.100 fr. 

1890. — Rothan. — La douane à Venise : 
10.000 fr. 

Le quai des Esclavons : 9.000 fr. 
Salnt-Gcorges-Major : 9.000 fr. 
La Piazzetta ; Venise : 18.000 fr. 
Les Ruines : 5.500 fr. 
Un canal : 4.500 fr. 
L’arc de triomphe : 2.000 fr. 
Architecture : 1.900 fr. 
La cour d’un palais vénitien : 1.550 fr. 
Portrait de jeune femme : 2.500 fr. 

1890. — Crabbe. — La fête du Bucen- 
taure (118-165) : ,16.000 fr. 

1891. — Vente X..., 13 Avril. — La fête 
du Bucentaure : 5.500 fr. 

1891. —• Montbrison. — Architecture (26- 
20) : 650 fr. 

1891. — Hauptmann. — Venise : 600 fr. 

La Piazzetta à Venise : 3.000 fr. 

1891. — C. Bentinck, Londres. — La place 
de Saint-Marc. — Eglise de Saint-Germinia- 
no : 6.560 fr. 

Le grand canal et la vieille douane : 
19.100 fr. 

Intérieur de San Giovanni et Paolo. « Te 
Deum » en l’honneur de Pie VI : 15.480 fr. 

Palais ducal et environs de Venise : 15.740 
fr. 

Réception du Doge et du Sénat par le 
Pape : 5.250 fr. 

Les lies de la lagune à Venise. Douze ta¬ 
bleaux : 8.660 fr. 

1892. —• M™" Gauchez. — Mascarade dans 
le Ridotto de Venise vers 1760 (50-85) 
6.300 fr. 

1892. —■ Wertheimer, Londres. — Port 
de mer italien : 7.870 fr. 

1892. — CoTTiER. — Vue de Venise : 
10.500 fr. 

1892. —• Lecl.anché. — Monuments en rui¬ 
nes à Venise : 1.850 fr. 

1892. — Vente X... — La fête du Bucen¬ 
taure : 7.700 fr. 

Place Saint-Marc à Venise : 2.650 fr. 

Saint Georges majeur à Venise : 4.000 fr. 

1893. — C.4M0ND0. — Le pont du Rialto. 
Bois (18-32) : 11.200 fr. 

L’entrée du grand canal à Venise '55-72) : 
610 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Petit pay¬ 
sage d’Italie (18-24) : 95 fr. 

1893. — Vente X... — La place Saint-Marc 
à Venise (79-109) : 880 fr. 

1893. — Bingham Mildmay. — Le château 
des Doges et l’église Sainte-Marie du Salut : 
15.100 fr. 

1894. — W. Walton, Londres. — San 
Giorgio Maggiore, à Venise : 925 fr. 

1894. — Lallemant. — Vue de Venise (33- 
45) : 6.000 fr. 

Vue de Venise, pendant du précédent (33- 
44) : 10.000 fr. 

1894. — Fountain, Londres. — Le palais 
des Doges à Venise : 9.971 fr. 

1895. — Sir Hume C.ampbell. — Deux vues 
près de Venise : 6.312 fr. 



— 377 (iL'AR 

1896. — Furby, Marseille. — Vue exté¬ 
rieure d’une église d’Italie : 100 fr. 

1896. — Vente X..., Londres. — Le grand 
canal avec le Rialto, à Venise : 9.970 fr. 

Iles près de Venise : 13.395 fr. 

1896. — Goldschmidt. — Course de gon¬ 
doles à Venise : 5.250 fr. 

1897. — Hauptmann. — Vue prise à Ve¬ 
nise ; 520 fr. 

Pendant du précédent : 520 fr. 

1897. — A. L., 16 Avril. — La place Saint- 
Marc à Venise (32-42) ; 900 fr. 

Entrée de village (17-33) : 800 fr. 

1898. — Marmontel, 28-29 Mars. — La 
place Saint-Marc à Venise (24-32) : 10.500 fr. 

L’entrée de la Piazzetta avec le lion ailé 
de Saint-Marc (24-35) ; 6.500 fr. 

L’entrée de la Piazzetta (24-35) : 6.000 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Avril. — Vue d’un 
palais à Murano : 600 fr. 

1898. — Mallet. — Ruines italiennes. Bois 
(15-11) : 1.420 fr. 

1898. — Tabourier. — La visite des ruines 
(87-69) : 5.000 fr. 

1898. — Vente X..., Novembre, Londres. 
— Vue de Venise : 6.560 fr. 

Vues de Venise. Deux pendants : 13.335 fr. 

''1898. — Ch. Yriarte. — Portrait de Made¬ 
moiselle Laguerre, de l’Opéra : 1.250 fr. 

Paysage avec monuments en ruines : 155 
fr. 

Vue de la Sainte et du grand canal, à Ve¬ 
nise : 300 fr. 

1898. — Vente Musée Kums, a Anvers. — 
Place Saint-Marc à Venise (65-96) : 575 fr. 

1899. — J.-L. Miéville, Londres. — Le 
palais des Doges à Venise (27-40) : 13.780 Ir. 

1899. — Cécile Milles, Londres. — Le 
Rialto à Venise : 2.750 fr. 

1899. — Et. Ar.ago. — Vue de l’escalier des 
Géants à Venise (14-11) ; 1.500 fr. 

Portrait de Thomas Young : 2.760 fr. 

1899. — Rothan. — La douane ; Venise : 
10.000 fr. 

Le quai des Esclavons : 9.000 fr. 
Saint-Georges-Major : 9.000 fr. 
La Piazetta ; Venise : 18.000 fr. 
Les ruines : 5.500 fr. 
Un. canal : 4.500 fr. 
L’arc de triomphe : 2.000 fr. 
Architecture : 1.900 fr. 
La cour d’un palais vénitien : 1.550 fr. 

1899. — Ch. Stein. — La place Saint-Marc 
;76-98) : 20.500 fr. 

Deux vues des environs de Venise (45-33) : 
16.400 fr. 

Un incendie (18-25) : 1.080 fr. 

Ruines avec personnages. Trois petites pein¬ 
tures sur bois UO-6) : 1.020, 1.020 et 1.000 fr. 

1899. — SiCHEL. — La fête du Bucentaure 
(36-46) : 500 fr. 

1899. — Vente X..., Londres. — Canal à 
Venise (52-41) : 5.250 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Paysage : 
260 fr. 

1900. — Vente S..., 31 Mars. — Le Pont 
(30-50) : 400 fr. 

Bords de rivière (26-19) : 205 fr. 

Le /lorf, (26-19) : 255 fr. 
Dessins 

1826. — Vivant-iDenon. — Divers points 
de vues de Venise. Quatre dessins à la plume 
et au lavis : 400 fr. 

1858. — Mouriau. — Vue de Venise, place 
de Saint-Marc avec de nombreux personna¬ 
ges. Dessin en couleurs (24 Vs-lo Vs) : 81 fr. 

Architecture : Un grand escalier entre 
deux colonnes. Dessin à la plume lavé à l'en¬ 
cre de Chine (0.458-0.312) : 40 fr. 

1859. — Kaieman. — Un grand nombre de 
personnages réunis pour un repas. Dessin à 
la plume et au bistre : 22 fr. 

Ruines d’architecture. Dessin à la plume 
lavé de bistre : 5 fr. 

Le bon Samaritain. Dessin à la plume lavé 
de bistre : 2 fr. 

Vue des ruines, barque montée par trois 
hommes : 4 fr. 50. 

Vue d’un fort entouré d'eau. Dessin à la 
plume lavé au bistre ; 4 fr. 

1860. — Chevalier A. D., de Turin. — 
Deux marines. Dessin à la sépia : 6 fr. 

1863. — SoRET. — Intérieur d’un monu¬ 
ment. Dessin ; 200 fr. 

Vue de la basilique de Saint-Marc : 105 fr. 

1864-. — Vente X... — Citadelle sur le 
bord de la mer : 235 fr. 

Bords de l’Adriatique. — Entrée d’un port. 
Ensemble : 405 fr. 

1864. — Vente X..., 9 et 10 M.ai. —■ Etudes 
d’après nature. Deux croquis à la pierré noire 
et 4 la sanguine : 4 fr. 25. 

1865. — Desperet. — Vue de la Piazzetta. 
Dessin à la plume lavé de bistre ; 20 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Quatre 
dessins à la pierre noire et à la plume : 
375 fr. 

1875. — Guichardot. — Vue de la place 
Saint-Marc. Dessin à la plume lavé de bistre : 
325 fr. 

Vue de la même place, prise d’un autre cô¬ 
té. Dessin à la plume lavé de bistre : 195 fr. 

Vue d’une église sur le grand canal, à Ve¬ 
nise. Dessin à la plume, lavé de bistre ; 
195 fr. 

Vue de différents palais sur le grand ca¬ 
nal. Dessin à la plume et au bistre : 155 fr. 

Arc de triomphe au travers duquel on 
aperçoit divers palais. Dessin à la plume lavé 
de bistre et d’aquarelle : 400 fr. 

Palais en ruines ; sur le devant quelques 
personnages. Dessin à la plume lavé de bis¬ 
tre : 155 fr. 

Vues de Venise. Cinq dessins à la plume 
lavés de bistre : 105 fr. 

1877. — Vente X..., 28 Février. — Les 
fiançailles du Doge avec l’Adriatique. Croquis 
à la plume : 190 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Chemin bordé d’ar¬ 
bres conduisant à une maison vénitienne. 
Dessin au bistre : 195 fr. 

Le Corricolo renversé. Dessin à la plume 
et sépia, au verso une aquarelle : 31 fr. 



G UDI — 878 — 

Une procession. —■ Monuments en ruines 
et figures. Dessins à la plume et encre de 
Chine : 28 fr. 

Les préparatifs d’une fête. Dessin au bis¬ 
tre : 40 fr. 

1883. — Marmontel. — Le grand canal à 
Venise. Aquarelle et dessin (30 %-23) : 570 fr. 

i'ue de château (30-45) : 250 fr. 

ls84. — B. L.... 21 Mai. — Une place de 
Venise. Dessin : 570 fr. 

1886. — Richardson. — Le grand canal à 
Venise. Aquarelle (32-48) : 520 fr. 

Palais à Venise. Dessin à la plume (20-15) : 
155 fr. 

1887. — Muiilb.acher. — Entrée d’un 'pa¬ 
lais. Dessin à la plume et encre de Chine : 
305 fr. 

1891. — CouRNERiE. — Pont et arc de 
tr'iomphe en ruine au bord d’une rivière : 
20 fr. 

Monument en ruine .•20 fr. 
Un album composé de dix-sept dessins : 

100 fr. 
R'ivière avec maisons et tourelles sur ses 

bords : 145 fr. 

1894. — Vente X.... 14 Novembre. — Bate¬ 
lier près des ruines. Dessin à la sépia : 
25 fr. 

1895. — Lefebvre. — La cour d’un palais. 
Dessin à l’encre de Chine : 195 fr. 

1897. — Hâuptmann. — Pont du Rialto. 
Gouache : 170 fr. 

Le Lido. Gouache ; 100 fr. 
Le quai des Esclavons, le palais des Doges 

et la P’iazzzetta. Gouaches : 150 fr. 
Vue pr'tse de Venise. Gouache : 115 fr. 
La Bogana et la Saluta. Gouache : 140 fr. 
La Place Saint-Marc. Gouache : 140 fr. 
Saint Georges le Majeur. Gouache : 135 fr. 

Vue de l’église Saint-Jean et Saint-Paul. 
Gouache : 145 fr. 

La G'indecca. Gouache : 100 fr. 
Le canal de la Gindecca. Gouache : 110 fr. 
Le Pont à trois arches. Gouache ; 120 fr. 
Vue de Venise. Gouache ; 125 fr. 

IgPS. — Vente G. et T., 1'"' Février. — 
Onze hommes vêtus de grands manteaux. 
Dessin à la plume lavé d’encre de Chine (12- 
19 : 10 fr. 

1898. — Comte de Bryas. — Vue de Ve¬ 
nise. Aquarelle sur trait de plume (24-35) : 
3.500 fr. 

GUASPREZ-POUSSIN. Voir : 

DUGHET. 

GUAUGUIN, peintre français 

contemporain. — Paysag-e. 

1898. —• Vente X..., 8 Décembre. — Chemin 
sous bois (80-02) : 190 fr. 

GUAY. Jacques, graveur français 

né à Marseille vers lyiB, mort en 1787. 

— Histoire; Genre. 
Estampes 

1890. — R.APIN. — Le violoneux. Estampe 
d'après la marquise de Pompadour : 100 fr. 

1885. — Lion. — Soixante-iro'is estampes- 
reliées en maroquin olive, manque la plan¬ 
che 50 : 560 fr. 

La même suite de soixante-neuf estampes, 
avec la figure de Rodogume, dessinée par 
Boucher, gravée à l’eau-forte par Madame de 
Pompadour et retouchée par Cochin : 400 fr. 

GUBIER, graveur français de la 

seconde moitié du xviii® siècle. 
Estampes 

1877. — Béh.ague. — Etudes pour les de¬ 
moiselles. Trois pièces costumes de femmes, 
d’après Huet, 'gravées en collaboration avec- 
Bonnet : 26 fr. 

1899. —■ Ligaud. — Jupiter et Semélé. — 
Pygmalion amoureux de sa statue. Deux piè¬ 
ces d’après Huet, par Bonnet 'Ot Jubier. Epreu¬ 
ves en couleurs : 92 fr. 

Jupiter et Calypso. — Mort de Procris. Deux 
pièces d’après Huet, par Bonnet et Jubier. 
Epreuves en couleurs : 125 fr. 

Offrande à Vénus. — Offrande à l’hymen. 
— Offrande à l’amour. — Offrande à l’amitié. 
Ouatre pièces d’après Huet, par Bonnet et Ju¬ 
bier. Epreuves en couleurs : 190 fr. 

Etudes pour les demoiselles, costumes de 
femmes. Cinq pièces d’après Huet, par Jubier,. 
sous la direction de Bonnet. Epreuves en san¬ 
guine avec marge : 50 fr. 

GUBON, Eugène. 

1899. — Vente X..., 10 et 11 Avril. — Per¬ 
drix, fruits et légumes : 340 fr. 

GUDBY, James, graveur anglais. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Adam 
porte le corps mort d’Abel pour l’enterrer, 
d’après Singleton. Epreuve en pointillé : 
5 fr. 

Caïn quitte le pays avec sa famille, d’après 
Singleton : 5 fr. 

Le premier des vivants pleurant sur le 
tombeau du premier des morts, d’après Sin¬ 
gleton : 5 fr. 

iCabeb et Axât sa fille, d’après Singleton ; 
6 fr. 

Rencontre d’Isaac et de Rebecca, d’après 
Smirke. Epreuve en pointillé : 4 fr. 

GUDE, Hans-Frédéric, peintre 

norvégien du milieu du xix® siècle, né 

à Christiania. — Paysage. 

1880. — Hooft Van "Wocdenberg. — Pay¬ 
sage en Norwège (56-48) ; 3.622 fr. 

GUDIN, Jean-Théodore, peintre 

français, né à Paris en 1802, mort en 

1881. — Marine; Paysage; Figures. 

1841. — Comte de Perregaüx. — Coup de 
vent du 16 Juin 18S(). à Sid'i-El-Ferruch (150- 
196) : 2.650 fr. 

1850. — Guill.aume H. — Mer orageuse,. 
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SW le rivage, un homme, une femme, un en¬ 
fant en prière (99-134) : 3.990 fr. 

Vue en Algérie, figures, dromadaires, chè¬ 
vres (98-145) : 19.215 fr. 

1857. — Hope. — Un village sur les bords 
de la mer : 1.700 fr. 

1861. — Rhoné. — Marine : 1.750 fr. 
Marine, à l’approche de l’orage : 7.500 fr. 

1865. — Comte de Pourtalês. — Tempête, 
un navire de haut bord lutte contre le vent 
et s’efforce de gagner la pleine mer (40-63) : 
1.500 fr. 

Vue prise en Ecosse (49-74) : 1.450 fr. 

1867. — E. G.4ILL.4RD. — Marine, soleil 
couchant (42-60) : 640 fr. 

1870. — S.4N D0N.4T0. — Le Naufragé (181- 
230) : 7.800 fr. 

1872. — B.4RON DE Trétaigne. — Plage de 
Scheiveningue (42-55) : 1.300 fr. 

1872. — Pereire. — Marine, coup de vent 
(120-182) : 9.300 fr. 

Plage à marée basse, effet de soleil : 1.400 
fr. 

Marine, les pêcheurs (36-55) : 1.000 fr. 

1872. — Narischkine. — Marine, tempête : 
1.000 fr. 

1876. — Jacobson. — Marine, bâteaux de 
pêcheurs en mer, effet de soleil (29-39) : 
l.OiO fr. 

1877. — Suermondt. — Vue du Port Ma- 
hon (60-80) : 1.620 fr. 

1877. — Wolf, de Bruxelles. — Soleil le¬ 
vant sur la Méditerranée (61-80) : 2.200 fr. 

1877. — Sedelmeyer. — Marine : 880 fr. 
Paysage, vallée : 700 fr. 

1881. — Nieuwenhuys. — Plage des con¬ 
trebandiers d’Ecosse (45-60) : 160 fr. 

1881. — Dagnan. — Marine : 1.450 fr. 

1882. — More.au Gh.alson. — Les Echel¬ 
les : 1.000 fr. 

Vue du port de Nantes : 260 fr. 

1883. — Vente Agu.4do. — Le sauvetage 
de l’équipage du « Saint-Pierre » par un 
brick hollandais (128-200) : 6.000 fr. 

1885. — Vente X... — Marine et figure : 
1.800 fr. ‘ 

1888. — Smet de Neyer. — La plage de 
Scheweningue, soleil couchant i(50-70) : 510 
fr. 

1891. — Ledeboer. — Marine. Bois f25- 
37) : 75 fr. 

1891. — Vente X... — Coup de vent : 
585 fr. 

1892. — Princesse S. Radziwil. — Soirée 
à Venise : 500 fr. 

1894. — H. Garnier. — Calme en mer : 
145 fr. 

1897. — Vente X..., 9 Avril. — Marine : 
500 fr. 

1899. — Vente X..., 23 Juin. — Constanti¬ 
nople (36-60) ; 380 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Détroit de 
Héro et Léandre (25-33) : 200 fr. 

Dessins 

1827. — Xavier Le Prince. — Brigands 
dévalisant un voyageur. Sépia : 29 fr. 

1868. — Comte d’Aquila. — Une plage à 
marée basse. Effet de crépuscule. Aauareile 
(23-29) : 200 fr. 

Côtes d’Espagne. Aquarelle (22-30) ; 285 fr. 

Marine. Aquarelle (15-23) : 110 fr. 

1869. — Breithmeyer. — Charles X et le 
duc de Berry. Aquarelle : 33 fr. 

1882. — Fould. — Le pont au change. 
Aquarelle : 100 fr. 

1892. — Michel Levy. — Un vapeur. Sé¬ 
pia : 325 fr. 

1895. — Vente X..., 2 Avril. -— Entrée 
d’un port. Aquarelle : 25 fr. 

1899. — J. Mène. — Marines. Trois dessins 
à la sépia : 51 fr. 

Estampes 

1849. — Brisart. — Essais à l’eau-forte, 
suite de six pièces : 9 fr. 50. 

GUDIN, Louis, peintre et gra¬ 

veur français, né en 1799, mort en 1823. 

— Sujets militaires. 

1861. — P.4RGUEZ. — Quarante-sept litho¬ 
graphies : 3 fr. 

GUÉ, peintre français du xix® 

siècle. — Paysage. 

1869. — Dauzats. — Dix-sept études de 
paysages, peintes à l’huile : 272 fr. 

GUEBY, Hans. 

1864. — Comte Andréossy. — Un prince 
allemand auquel on présente des prisonniers. 
Dessin à la pierre noire : 2 fr. 50. 

GUÉLARD, Jean-Baptiste. 

1898. — Vente G. et T., l" Février. — 
Singeries. Dessin à la plume et au lavis d’en¬ 
cre de Chine (19-24) : 250 fr. 

Estampes 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Le doyen 
des peintres, pièce satirique, d’après Spode : 
1 fr. 

1877. — Béhague. — Le bureau typogra¬ 
phique : 10 fr. 

Le bidet. — Le chaudronnier. — La lan¬ 
terne magique. Trois pièces de singeries, d’a¬ 
près Huet. Epreuves avec de grandes mar¬ 
ges : 36 fr. 

GUELARD, Arnoult (de), graveur 

et dessinateur français. 

1797. — Vente X... — Croquis à la plume 
pour le sujet le « Charitable Samaritain » : 
31 fr. 

GUELDRY, Ferdinand, peintre 

français contemporain, né à Paris — 

Genre. 

1890. — Rabin. — Etude : 100 fr. 
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GUENIN. 
1896. — Furby, Marseille. — Sainte Ma¬ 

rie Madeleine dans sa retraite : 50 fr. 

GUÉPIERE (de la). 

1772. — Huquier. — Ses œuvres. Epreu¬ 
ves in-folio : 17 fr. 

GUÉRARD (à Paris, chez). 

1886. — Richard Lion. — Guinguette des 
environs de Paris à la fin du xvii® siècle. 
Dessin à la plume et lavis d’encre de Chine 
(18-30) : 800 fr. 

Estamijes 

1877. — Béhague. — La nécessité suit de 
près la débauche et le jeu. — Vie voluptueuse. 
— Les Commères. Trois estampes ; 9 fr. 

1898. — Vente M..., 30 RLvrs. — Portrait 
de Wistler d’après lui-même : 25 fr. 

GUÉRARD, Charles-Jean, peintre 

français, né à Paris en 1790. — 

Paysage; Genre. 

1872. —• Anastasie. —■ Les hirondelles de 
mer : 210 fr. 

1872. — Panneaux Fleürus. — La sieste 
bretonne : 315 fr. 

GUERARD, N. 

1897. — Baron .1. Pichon. — Proverbes : 
Les remèdes à tous maux. — Tout ce qui 
luit... — Tous croient avoir raison. — Vaincre 
ou mourir. — Mouvement perpétuel. — Elle 
a pieu... — Contre fortunu bon cœur. — Si 
trop de bien... — Miroir des dupes. — Vanité 
au-delà du tombeau. — Jamais assez. — Bon¬ 
heur des uns... etc. En tout, vingt estam¬ 
pes : 52 fr. 

Cartouches ornés d’attributs ; suite com¬ 
plète de six pièces. — Second livre de sup¬ 
ports d’armoiries ; suite complète de six 
pièces. Ensemble, douze pièces numérotées de 
1 à 12 : 30 fr. 

GUÉRARDS. Voir: GEERARTS. 

GUERCHIN (Le). Voir : BAR- 
BIÈRE, en y ajoutant : 

Dessins 

1865. — Comte de Pourtalès. — Un hom¬ 
me et une femme assis au bord d’un cours 
d’eau. Dessin à la plume et au bistre : 5 fr. 

Paysage, plume et bistre : 4 fr. 

Un cavalier arrêté sur un chemin, plume 
et bistre : 7 fr. 

Combattants. Dessin à la plume et au bis- 
ire : 16 fr. 

Fuite en Egypte. Dessin à la plume et au 
bistre : 85 fr. 

1773. — Lempereur. — La peinture per¬ 
sonnifiée. Dessin à la plume et au bistre : 
240 fr. 

L’adoration des rois. Dessin à la plume et 
bistre : 450 fr. 

Prêtre célébrant la messe. Dessin à la san¬ 
guine : 6 fr. 

Femme et trois enfants. Dessin à la san¬ 
guine estampée : 72 fr. 

Samson et Bailla. Dessin à la plume et la¬ 
vé : 66 fr. 

Caricature d’un soldat. — Deux têtes. Trois 
dessins à la plume : 36 fr. 

Deux études académiques. — Une tête. 
Dessin au crayon : 6 fr. 

Quatre paysages à la plume : 48 fr. 

GUEREMBERT. 

1873. — J. Gigoux. — Figures tirées de la 
Chapelle Sixtine. Vingt eslampes : 9 fr. 

GUÉRIN, Christophe , graveur 

français de la seconde moitié du xviii® 

siècle. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — L’a¬ 
mour désarmé, d’après Le Corrège. Epreuve 
avec les noms des artistes : 4 fr. 

GUÉRIN, François, peintre fran¬ 

çais de la seconde moitié du xviii® siècle. 

— Portrait; Décorations; Scènes popu¬ 

laires. 

1886. — Oger de Bréarf. — La marquise 
de Pompadour (31-24) : 4.360 fr. 

La cruche cassée (26-17) : 1.500 fr. 

1892. — Vente X..., 19 Décembre. — Des¬ 
sus de porte : la Leçon de flageolet. .Joliej 
composition décorative. Signée et datée 1752, 
et numéro 4. —■ Dessus de porte : le Sommeil 
du berger. Pendant de la précédente. Les 
deux toiles adjugées ensemble : 920 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Mai. — Miniature 
ronde : Portraits d’homme, de femme et d’en¬ 
fant : 3.400 fr. 

Miniature ovale : Portrait présumé de Ca¬ 
mille Desmoulins : 215 fr. 

Miniature ovale : Portrait de femme, robe 
blanche, ceinture bleue : 1.620 fr. 

Dessins 

1897. — De Concourt. — Un marché à la 
volaille. Dessin sur papier jaune, au bistre 
réhaussé de blanc de gouache (23-28) : 420 fr. 

Une marchande de marrons. Dessin sur 
papier jaune au bistre, réhaussé de blanc de 
gouache (23-28) : 340 fr. 

GUÉRIN, Jean-Baptiste, peintre 

français, né à Strasbourg en 1798. — 

Portrait; Miniature. 

1868. — Horsin Déon. — Portrait de Ma¬ 
dame Du Barry, en diane (30-27) : 1.600 fr. 

1889. — Vente X... — Portrait de femme : 
475 fr. 

1891. — Leboeuf de Montgermont. — Jeu¬ 
ne femme assise, tenant un enfant sur ses 
genoux, miniature ronde sur ivoire : 3.600 fr. 

1897. — Baronne de Silveira. — Portrait 
miniature : 1.000 fr. 
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1898. — Vente X..., 12 Mai. — Homme, 
femme et enfant. Miniature : 3.400 fr. 

1898. — De Bryas. — Portrait de Kléber. 
Ovale (22-17) : 1.500 fr. 

Estampes 

1821. — E. Durand. — Vénus et l’amour, 
d’après Le Corrôge. Epreuve avant la lettre : 
27 fr. 

1877. — PiRMiN Didot. — Le marquis Pier¬ 
re de Roncherolles, gouverneur de Landrecy : 
2 fr. 50. 

GUÉRIN, Paulin, peintre français, 

né à Toulon en 1788, mort en i855. — 

Histoire. 

1865. ■— Comte de Pourtalês. — Une Da- 
naé moderne, le bras droit appuyé sur un 
coussin et se couvrant un peu d’une draperie 
légère (65-54) ; 70 fr. 

GUÉRIN, Pierre-Narcisse (Le 
Baron), peintre français, né à Paris en 

1774, mort à Rome en i833. — His¬ 

toire ; Portrait. 

1808. — Ghoiseul-Praslin. — Scène ga¬ 
lante de nuit (43-35) : 1.025 fr. 

1822. —■ Chenarg. — Phèdre et Hippolyte. 
Sujet tiré de la tragédie de Racine : 2.010 fr. 

1876. — Marcille. — Deux génies ailés 
tenant une couronne : 28 fr. 

1881. — De Beurnonville. — Portrait du 
marquis de La Rochejacquelin (32-24) : 100 fr. 

1888. — Marquis d’Houday. — Les fureurs 
d’Oreste : 60 fr. 

1898. — Bernard. —■ Philémon et Baucîs 
recevant la visite de Jupiter et de Mercure 
(139-150) : 105 fr. 

1900. ’—• Defer Dumesnil. — La surprise 
agréable : 1.480 fr. 

Dessins 

1812. — CoiNCY. —■ La brouille et le rac¬ 
commodement. Dessin à l’estompe : 130 fr. 

1814. — Bruun Neergaard. — Coriolan 
plaidant sa cause devant le peuple romain. 
Dessin lavé au bistre et à la plume (16 p. 7 
1.-26 p. 3 1.) : 50 fr. 

1835. — Baron Gros. — Episode de la 
mort de Priam. Dessin aux crayons noir et 
blanc : 160 fr. 

1842. — Villenave. — Priam aux pieds 
d’Achille. Dessin à la mine de plomb (25-31) ; 
2 fr. 50. 

1863. — Vente X..., 16 Avril. — Béli¬ 
saire. — Sujets d’histoire romaine. Deux des¬ 
sins à la plume et au bistre : 3 fr. 50. 

1880. — IVlAHÉRAULT. — L’ümour avec son 
flambeau active la marche d’une tortue char¬ 
gée des attributs du peintre. Aquarelle : 
38 fr. 

1889. —- Goutant-Hauguet. — Les révol¬ 
tés du Caire. Aquarelle : 355 fr. 

1898. — Vente G. et T., 1" Février. — 
Départ d’Adonis pour la chasse. Dessin à la 
pierre noire, réhaussé de blanc sur papier 
bleu (24-31) : 10 fr. 

1898. — Comte de Bryas. — Portrait de 
Kléber. Gouache (22-17) ; 1.500 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Février. — Portrait 
de Madame Roland (17-13) : 195 fr. 

?. —• Vente du Comte de C... — Portrait 
de gentilhomme (31-25) : 197 fr. 

Estampes 

1799. — Basan, Père. — L’amour désarmé. 
Epreuve avant la lettre : 30 fr. 

1861. — Lajariette. — Apollon couron¬ 
nant un tombeau. Estampe : 1 fr. 50. 

GUÉRINEAU, René, graveur fran¬ 

çais du XVII® siècle. 
Estampse 

1877. — Firmin Didot. — Gaston Jean-Bap¬ 
tiste, duc d’Orléans, troisième fils d’Henri IV. 
Estampe : 10 fr. 

Le cardinal de Richelieu en pied : 10 fr. 

1877. — BÉHAGUE. — Le cuisinier d’Edein 
qui a empoisonné le diable. — Deux pièces sa¬ 
tiriques sur les Espagnols. Ensemble : 10 fr. 

GUÉROULT, graveur français du 

XVIII® siècle. 

1888. — Bonnardot. — Belleville. Dessin 
sur parchemin, au lavis d’encre de Chine ; 
300 fr. 

1897. — De Goncourt. — Vues de Paris 
et des environs. Suite de huit estampes. 
Epreuves avec marges _:_i_8 fr. 

GUERRA, Dominique, peintre et 

graveur italien. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Avanzi 
del tompio di Proserpina sul lago di Averno. 
Epreuve grand in-folio ; 1 fr. 

GUERSANT, E., graveur fran¬ 

çais du XVIII® siècle. 
Estampes 

1877. — BÉHAGUE. — La chemise enlevée, 
d'après Fragonard. Epreuve avec la lettre 
grandes marges A 550 fr. 

1881. — Michelot. — La même estampe, 
même état : 175 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La même estam¬ 
pe, grande marge : 430 fr. 

1882. — Dubois du Bais. — La même es¬ 
tampe, grmde marge : 230 fr. 

1887. — Malinet. — La même estampe, 
grande marge : 395 fr. 

1889. — Decloux. — La même estampe : 
155 fr. 

1891. — B.ayard. — La même estampe : 
225 fr. 

1892. — James, de Londrès. — La même 
estampe : 122 fr. 

1895. — Vente X..., 27 Février. — La mê¬ 
me estampe. Les noms des artistes tracés à 
la pointe : 65 fr. 

1897. — De Concourt. — La même es- 
tampe. Epreuve avec marges : 60 fr. 
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1900. — Vente X..., 24 Mars. — La même 
estampe. Epreuve avec grandes marges : 
111 fr. 

GUÉRY, Armand, [)eintre fran¬ 

çais, né à Reims en i8;jo. — Genre; 

Paysag-e. 

1890. — Rapin. — .lutomne à Garches : 
49 fr. 

YUlage d’OrainvHle, en Champagne : 70 fr. 

1898. — Vente Guery, a Reims. 

Paris pendant l’exposition : 185 fr. 
Déjeuner rustique (nature morte) : 200 fr. 
Temps gris à Orainville : 175 fr. 
La grande route à I^ontgivart : 500 fr. 
Les vieilles meules : 410 fr. 
Rochers à Salvan (Suisse) : 350 fr. 
Barque à Montreux (Suisse) : 1.80 fr. 
Cour d'une vieille ma'rson. à Orainville : 

175 fr. 
Champs en fleurs. Pastel ; 300 fr. 
Bords de la Suppe : 330 fr. 
Mon anc'ien jard'in à Pontgivart : ICO '^’r. 
Jardin du maraîcher d’Auménancourt : 

245 fr. 
Etudes de chardons blancs : 310 fr. 
Etudes de chardons blancs : 310 fr. 
Ravin de Cormoyeux : 500 fr. 
Rue à Salva7i (Suisse) : 150 fr. 
Grange à Salvan : 155 fr. 
Vieux moulin à Salvan : 165 fr. 
Soir de neige (Pontgivart) : 215 fr. 
Moulin de Courtisais, sur la i'esle : 200 1'^. 
Saulaie à Auménancourt : 175 fr. 
Etang de Pign'icourt : 270 fr. 
La meule de M. le Meure ! : 150 fr. 
Fin novembre. Esquisse : 120 fr. 

GUÉS, Alfred, peint re français 

né à Montargis en 18^7. — Histoire ; 

Genre, 

1877. —Vente G. T., 12 Décembre. —■ Por¬ 
te-étendard : 610 fr. 

1883. — Aguado. — Les joueurs de dés. 
Bois (30-21) : 1.750 fr. 

1888. — Vente X... — Tableau de genre : 
4.800 fr. 

GU ESCHE, Pierre, peintre fla¬ 

mand du XVI® siècle. — Paysage. 

1737. ■— Comtesse de Verrue. — Un ta¬ 
bleau représentant un paysage avec figures 
et chariot: 130 fr. 

Un paysage: 103 fr. 
Un tableau: 162 fr. 

GUESTIÈRE, François (de), 
peintre et graveur français, né en 1(324. 

— Genre. 
Estampes 

1820. — Comte Potoski. — Grotesques, 
d'après les peintures de Raplraël dans les 

loges du Vatican. Suite de dix-sept estampes 
numérotées dont il manque les deux der¬ 
nières. Epreuves de 4® état, avec l'adresse de 
Gombert: 3 fr. 

GUET, Oscar-Charlemagne, pein¬ 

tre français, né à Maux en 1802. — 

Portrait; (îenre. 

1883. — Marmontel. — Le retour du mar¬ 
ché, aux trois crayons : 920 fr. 

1900. — Vente X..., 2 Mai. — Le nid: 160 
fr. 

Retour de la moisson: 130 fr. 

GUIARD, (Madame Adélaïde- 
Vincent, née Gabille), peintre fran¬ 

çais, née à Paris en 1749, morte en 

18o3. — Portrait. 

1885. —• Comte de la Béraudièee. — Ma¬ 
dame Adélaïde de France (272-154) : 7.000 fr. 

1898. — Eudel. — L'heureuse surprise 
(54-44) : 13.200 fr. 

1899. — Roth.an. ■— Jeune fillefr. 

GUI AND, Jacques, peintre fran¬ 

çais, né à Chambéry en i84o. — 

Paysage. 

1899. ■— Van Gogh. — Le calvaire de Tro- 
noam, près de Pont-UAbbé, Finistère: 500 fr. 

Dessins 

1809. — Dauz.ats. — La place Saint-Marc, 
à Venise. Dessin ; 7 fr. 

1883. — MARMONTEL. — Paysage. Aquarelle 
(38-50.) : 40 fr. 

GUIDE (Le). Voir : René GUIDO. 

GUIDI, Thomas. Voir : MASAC- 
CIO. 

GUI DI, Jean-Thysidio, peintre 

et graveur italien. Travaillait dans la 

première moitié du xvii® siècle. 

1855. — Van den Zande. — Des soldats 
romaisns conduisant un prisonnier devant leur 
général. Estampe : 3 fr. 50. 

GUIDI, Raphaël, graveur italien. 
Estampes 

1833. —■ Comtesse d’Einsiedel. — Dédale 
et Icare. Estampe : 19 fr. 50. 

Notre Seigneur 'porté au tombeau par les 
siens, d’après Barroctie ; 16 fr. 50. 

GUIDOTTI, (Le chevalier Paul), 
dit H. Borghése, peintre italien, né à 

Luques en i.bôg, mort en 1629. — His¬ 

toire. 
1859. — K.ueman. — L’.lssomption de la 

Vierge. Dessin à la plume et au lavis d’indi¬ 
go : 8 fr. 50. 
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GUIGNARD, Gaston, peintre 

français contemporain, né à Bordeaux. 

— Paysage. 

1898. — Vente X..., 21 Janvier. — Mou¬ 
tons au bord de la mer (65-100) : 200 fr. 

1899. — SiSLEY. — Intérieur de bergerie 
(26-35) : 100 fr. 

1900. — Adam. — Un quai, à Dinan (75- 
34) : 78 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Bœufs au 
pâturage, effet du matin ifàt y2-40) : 115 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Novembre. — Ber¬ 
ger rentrant son troupeau: 175 fr. 

GUIGNET, Adrien, peintre fran¬ 

çais, né à Annecy en 1817, mort en 

1854. — Histoire; Genre; Paysage. 

1844. — Vente X... — Salvator Rosa chez 
les brigands: 2.000 fr. 

1870. — Comte de Komar. — Le W à 
l’arc (47-91) : 2.000 fr. 

1873. — Everard. — Les philosophes : 
1.400 fr. 

1877. — Baron J. de H. — Promenade 
sur le Nil: 640 fr. 

1890. — Vente X... — Halte de brigands: 
1.920 fr. 

1892. — (Legrand. — Le guerrier (34-25) : 
180 fr. 

1898. — Vente X..., 15 Février. — Sal¬ 
vator Rosa enfant, chez les brigands: 205 fr. 

Saint J&an-Baptiste prêchant: 135 fr. 

Le rapt: 210 fr. 

Brigands en embuscade au milieu des ro¬ 
chers : 150 fr. 

1899. — J. Mène. — Guerrier musulman 
emportant les insignes sacerdotales (66-37) : 
185 fr. 

GUIGNET, F. 

1895. — Société d’Art Américain, New- 
York. — La couturière. Pastel : 175 fr. 

Le forgeron au travail. Pastel (19 p. 13) : 
125 fr. 

GUIGOU, Paul, peintre français du 

XIX® siècle, né à Marseille. — Paysage. 

1872. — Anastasi. — Bords de la mer, à 
Saint André. Environs de Marseille: 160 fr. 

GUILIO, di Amendula, peintre 

italien. — Histoire sacrée. 

1863. — Davenport Bromley. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus et plusieurs Saints: 9.500 fr. 

GUILLAIN, Simon, peintre et 

graveur français, né à Tours en i654. 

— Portrait au pastel. 
Kstam|ies 

1816. — Chevalier Hauer. — Cris publics 
et figures du bas peuple. Estampe : 10 fr. 

18:20. — Comte Potoski. — Cris de Bo¬ 
logne, d’après Carrache. En tête de la suite, 
Je portrait de Carracde. Quatre-vingt-une es¬ 
tampes : 4 fr. 

1833. — Comtesse d Einsiedel. — Les cris 
de Bologne, d'après Carrache. En tête de la 
suite, le portrait de Carrache : 30 fr. 

GUILLARD (Mademoiselle). 

1892.. — Alex. Pumas, Fils. — Portrait 
d’homme (55-45) : 50 fr. 

GUILLAUMAT. 

1891. — Arosa. — Place d’Austerlitz, effet 
de neige. Aquarelle : 240 fr. 

GUILLAUME, A. 

1900. — Hos, J., 19 Juin. — Le moulin de 
Crozan (65-81) : 1.100 fr. 

Le soir au cap Long (60-73) : 925 fr. 

La route du Dramont (65-81) : 1.150 fr. 
La villa Dormay (65-81) ; 950 fr. 
Le matin sur la route (65-81) : 950 fr. 
Le matin à la pointe de Dramont (65-81) : 

925 fr. 

GUILLAUME, Edmond. 
Dessins 

1894. — Vente Guillaume Ed. — Dix piè¬ 
ces reproduisant des objets d’art antique du 
musée de Naples. Dessins : 130 fr. 

Urnes ornées de figurines. Dessins aux 
deux crayons : 28 fr. 

Vue de Pompéï, la maison du Faune. xAqua- 
relle : 150 fr. 

GUILLAUME (Maître), de Colo¬ 

gne, peintre allemand. — Histoire. 

1862. —- 'Weyer, Cologne. — Saint Domi- 
niquez 4.100 fr. 

Sainte Véronique tenant le Saint Suaire. 
Bois (18 y2-19) : 3.750 fr. 

Dessins 

1858. —- Kaieman. — Le Christ au jardin 
des Olives. Dessin à la plume et au lavis 
d’encre : 5 fr. 50. 

GUILLAUME. 

1898. — Vente X..., 3 Mars. — Flagrant 
délit. Aquarelle : 29 fr. 

1899. —Pierre Normand.— Le bain mixte. 
Aquarelle : 230 fr. 

GUILLAUME, dit le frère Guil¬ 
laume et Gui d’Arezzo. peintre fran¬ 

çais, né à Marseille en tli'jb, mort à 

Arezzo en i.oSy. — Histoire; Fresque. 

1898. — Vente X..., 3 Mars. — Portrait 
de Gui d’Arrezzo, selon la légende: Frater 
Epiphanius Aurelius Capucinus: 405 fr. 
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GUILLAUMET, Gustave, peintre 

français, né à Paris en i84o, mort en 

1885. — Vues d’Algérie. 

1880. — Hérédia. — Arabe: 250 fr. 
1880. — Bl.anch.ard. — Labours: 310 fr. 

1883. — E. DE Girardin. — Le labourage 
en Algérie (155-105) : 4.000 fr. 

1887. — Bouvin. — Rivière d’El Kantara : 
620 fr. 

1888. — Smet de Nayer. — Vue d’Urient 
(35-80) : 400 fr. 

1888. •— Leroux. — Cavalier arabe: 1.600 
fr. 

1888. — Vente de l’Atelier Guill.aumet. 
— Fllexise arabe: 2.100 fr. 

Cavalier arabe: 1.220 fr. 
L’Oued M’zl: 610 fr. 
Cheval arabe: 500 fr. 
Tente de Larba: 520 fr. 
L’Oued El Kantara: 1.680 fr. 
Cavaliers à la rivière: 1.300 fr. 
Bourriquot arabe: 600 fr. 
Chameau blanc: 050 fr. 
Cheval noir: 620 fr. 

Cavalier dans la plaine de Chabaa: 1.005 fr. 
fr. 

Chevaux arabes: 2.900 fr. 
Moutons, province d'Oran: 680 fr. 
Montagnes au sud de Marina: 580 fr. 
Cavalier près de Tiaret: 610 fr. 
Cavalier près de l’Oued Mzi: 530 fr. 
Berger, te soir: 720 fr. 
Chiens arabes dévorant un cheval mort: 

710 fr. 
Arabe: 530 fr. 
Arabes: 690 fr. 
Arabes se rendant au marché: 730 fr. 
Halte de chameliers: 7.200 fr. 
Berger arabe: 4.000 fr. 
Intérieur, à BrisKra: 3.000 fr. 
Intérieur, à Bou-Saada: 5.500 fr. 
Intérieur, à Biskra : 2.900 fr. 
Intérieur, à la Allia: 6.900 fr. 
La Séguia, environ de Biskra : 4.100 fr. 
Place du marché, à Laghouat: 3.500 fr. 
Les flieuses: 6.900 fr. 
Les tisseuses: 5.100 fr. 
Cavalier arabe: 1.200 fr. 
Laveuse, à Laghouat: 3.000 fr. 
Femme moulant du grain: 3.000 fr. 
L’OuecFBou-Saada: 2.100 fr. 
Rue, à Laghouat: 4.900 fr. 
Tente, à Tiaret: 540 fr. 
Crépuscule, à Laghouat: 1.200 fr. 
Campement d’un Goum, près Teniet: 880 

fr. 
Campement, à Laghouat: 1.080 fr. 
Rivière d’El-Kantora: 1.250 fr. 
Rue, à Laghouat: 550 fr. 
Autre rivière, à El-Kantara: 820 fr. 
Rue d'El-Kantara: 2.000 fr. 
Rochers, près d'Oran: 610 fr. 
Eoole arabe, à Æin-Mahdy : 820 fr. 
Rochers, à Oran: 400 fr. 
Zara, village de BenihSnouss : 620 fr. 
R'ivïère d’El-Kantara: 1.500 fr. 

1890. — Vente X... — Campement arabe: 
2.800 fr. 

1891. — Van (Marge. — Chiens arabes près 
d’une tente: 410 fr. 

Esquisse pour le tableau: Une ma'ison ù. 
El Kantara: 240 fr. 

1895. — Truchy. — Le porte étendard (48- 
30) : 1.050 fr. 

1897. — Vente X..., 10 Octobre. — Une 
rue, à El-Kantara (26-36) : 880 fr. 

Les laveuses dans l’Oued Mzi (35-65) : 
2.100 fr. 

Enfants arabes jouant aux osselets (45- 
53) : 800 fr. 

Tisseuse, kabyle (93-110) : 10.100 fr. 
1897. — Guillaumet. — Voioi les princi¬ 

paux prix obtenus par des œuvres de Gustave 
Guillaumet, à la vente faite le 10 du courant, 
par Ducliesne, assisté de M. Berne-Belle- 
cour : 

Tableaux 

Une rue, à El Kantara: SoO fr. 
PréparaUon du couss-couss pour les pau¬ 

vres: 215 fr. 
Les laveuses dans TOued-Mzi: 2.100 fr. 
Le v'illage des Béni Badel: 450 fr. 
L’Inspecteur des moissons: 520 fr. 
Enfants arabes jouant aux osselets: 800 fr. 
Au pied de Chelia: 230 fr. 
T'isseuscs kabyles: 10.100 fr. 
Le rocher des Chiens: 950 fr. 
Une noce, à El-Kantara: 260 fr. 
Etude pour la Razzia dans le Djebel-Nador: 

165 fr. 
Intérieur ù La Alia: 1.020 fr. 
La fabrication des cruches: 350 fr. 
La Tafna: 240 fr. 
Fontaine kabyle: 230 fr. 
Le Marabout de Lalla-Marnia: 500 fr. 
Cardeuse de lame: 110 fr. 
Fileuse: 200 fr. 
Le labour. Esquisse : 340 fr. 
Sous la tenle: 135 fr. 
Etude de moutons: lUo fr. 
Un campement : 225 fr. 
Le chom'in des Fontaines, Alger: 135 fr. 
La Méditerranée, à Alger: 105 fr. 
Un campement dans la forêt de Cèdres, à 

Teniel-el-Haàd. Esquisse : 325 fr. 
Le petit berger: 150 fr. 
Jeune Spahi. Etude : -'Oô fr. 
Etude de chameau: 200 fr. 
Dans les gorges d’El-Kantara: 330 fr. 
Etude de cheval, de prolil : 175 fr. 
Tête de femme arabe. Etude : 160 fr. 
Arabe assis. Etude : 155 fr. 
Spahi avec son cheval isabelle: 155 fr. 
Spahis au bord de la mer, à Alger: 190 fr. 
Spahi gardant son cheval: 125 fr. 
Etudes de chiens : 200 fr. 
Tête de jeune berger: 200 fr. 
Etude de femme de Biskra: 155 fr. 
Etude de bœ.uf: 270 fr. 
Etude de cheval: 140 fr. 

Pastels, Dessins, Aquarelle. 

Etude pour le tableau La Famine: 205 fr. 
Etude pour le tableau La Famine: 130 fr. 
Etude pour le tableau La Famine: 150 fr. 
Le Semeur: 150 fr. 
Fabrication d'un burnous: 130 fr. 
Etude de jeune ard.be: 100 fr. 
1898. — iGourtry. — 'Sue d’Alger: 87.fr.. 
Marché arabe: 215 fr. 
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Tète de femme de la province d’Uran: 70 
îr. 

1898. —• E. Yon. — Chiens arabes (17- 
24) : 135 fr. 

1899. — Vente, 23 Juin. — Femme de 
Lagkouat (27-47) : 135 IT. 

1900. — A. Rey. — Arabe amenant son 
butin d’esclaves (43-32) : 150 fr. 

1900. — Tavernier. — Causerie dans ta 
cour (10-17) : 05 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Arabe em¬ 
menant son butin: 150 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Village 
au bord de la rivière (38-4^; : 90 fr. 

Dessins 

1883. — Madame Membrée. — L’abreuvoir. 
Pastel : 400 fr. 

1888. — Atelier Guillaumet. — La ri¬ 
vière, à Bou-.Saada. AquareMe : 250 fr. 

Cardeuse de laine, à Lou-Saada. Aquarelle : 
530 fr. 

Femme de Bou-Saada. Aquarelle : 530 fr. 
Enfants arabes. Pastel : 700 fr. 
Fileuse. Aquarelle : 410 fr. 

1889. — Boulanger. — .Arabe. Dessin à la 
sanguine et à la gouache : 270 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Février. — Femme 
montant de l’eau dans un village. Dessin au 
crayon noir : 39 fr. 

1898. — CouRTRY. — Femme arabe. Des¬ 
sin^ aux 'deux crayons : 01 fr. 

Vue de Bou-Saada. Aquarelle ; 102 fr. 
1899. — Vente X..., 27 Avril. — Campe¬ 

ment, en Kabytie. Pastel : 150 fr. 
1900. — vente X..., 8 Mai. — Arabes assis 

contre un pli de terrain. 'Dessin au crayon 
réhaussé de blanc : 19 fr. 

Femme arabe marchant. Dessin au crayon 
réhaussé de blanc : 30 fr. 

GUILLAUMIN, Jean-Baptiste- 
Armand, peintre français, né à Paris 

en i84i. —Paysage. 

1871. — Vente X..., 2 Mai. — Un chantier. 
Bords de la Seine (00-100) : 380 fr. 

1893. — Vente X..., 23 Décembre. — Bords 
de la Seine, à Paris: 150 fr. 

1894. — Nunês. — Vue du quai diAuster- 
litz, à Paris (59-73) : 000 fr. 

1895. — Société d’Art Américain. — Le 
pont de Sully, à Paris (28 p. %-30) : 575 fr. 

1897. — Gh. Dosbourg. — L’entrée du 
village: 200 fr. 

1898. — Gouspy. — Saint Palais, la pointe 
de la douane: 385 fr. 

Paysage, à Saint-Evroult : 400 fr. 
La Seine, à Charenton (49-01) : 400 fr. 
1898. — Vente X..., 7 Mai. — Un chantier 

au bord de la Seine: 38 fr. 
1898. — A. Reed, de Glasgow. — Guil¬ 

laume se pavanne (53-04) ; 175 fr. 
1898. — Vente X..., 28 'Décembre. — Bords 

de la Seine, à Paris: 150 fr. 
1899. — SiSLEY. — Moulin charrant, à Cro¬ 

yant {Creuse) : 800 fr. 

1899. — Comte Doria. — Le cap Long (59- 
72) : 1.000 fr. 

Le bout des Mares, à Saint-Chéron. Juin 
1891 (58-72) ; 1.500 fr. 

Le quai Saint-Bernard, à Paris, 4 heures 
du soir (51-70) : 1.320 fr. 

Le moulin Brigand et les ruines du château 
des Sept-Tours (58-71) : 850 fr. 

Route de Damiette ("8-72) : 950 fr. 
Chemin des Carrières, à Miregouden (03- 

79) : 1.100 fr. 

iChênes verts, à Saint-Palais. Marée basse 
■,03-80) : 1.380 fr. 

Ferme de Peschadoire {Auvergne) (03-79) : 
050 fr. 

Le clos de la douane, à Palais-sur-Mer. 
Soleil d’août (71-80) : 1.070 fr. 

La liseuse (71-57) : 4u0 fr. 
1899. — Dachery. — Les bords de ta 

Seine (33-40) : 150 fr. 
1899. — Vente X..., 2 Décembre. — Canal 

de la Marne: 400 fr. 

1900. — Tavernier. -— Les ruines du châ¬ 
teau, à Crozant, effet du matin (73-92) : 2.300 
fr. 

Les ruines et le moulin Brigand. Crozant 
(00-73) : 720 fr. 

Sentier de Saint-Chéron, à Miregodon, effet 
du matin (59-73), 4 M. de Courcelle : 1.380 fr. 

A Pontgibaud, les bords de la Sioule (81- 
65), à Mme Bénard : 720 r. 

Villefort, Nîmes (65-80) : 2.550 fr. 

Vallée de la Sedelle, à Crozant (65-92) : 
700 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Mars. — Prairie 
Inondée, à Epinay-swNOrge (50-61) : 590 fr. 

Les petits Bessons-Agay (50-92) : 900 fr. 
Printemps (64-80) : 510 fr. 
Fin d’hiver, environs d’Orléans (64-80) : 850 

fr. 
1900. — Vente X..., 24 Mars. — Les Ba¬ 

bines (60-80) : 1.350 fr. 

La Sedelle au pont Charront (65-81) : 1.150 
fr. 

1900. — Vente X..., 26 Avril. — L’Allier, 
au Pradel (65-81) : 770 fr. 

Saint-Julien Déchaze (00-73) : 585 fr. 
Bords de rivière (54-05) : 780 fr. 
1900. — Vente X..., 27 Avril. — L’avenue 

de Breteuil, l’hiver (46-55) : 1.400 fr. 
Pont de Montlhéry, npignay-Mongi (59-72) : 

655 fr. 
1900. —(Blot. — Les Puys (05-92) : 720 fr. 
Ruines de Croizant, brouillard (58-72) : 600 

fr. 
Terrain rouge, à Damiette (07-100) : 1.350 

fr. 
Cataracte sur la Creuse (60-73) : 1.560 fr. 
Le Devalolr (58-96) : 950 fr. 
Allée de bois, temps de pluie (73-54) : 455 

fr. 
Parc de Montsouris (55-45) : 900 fr. 
Les meules (46-60) : 205 fr. 
Enclos (46-54) : 185 fr. 
L’île Besse: 3.900 fr. 
Soleil couchant, à Charenton: 3.800 fr. 
La marmite: 1.300 fr. 
Gelée blanche, à Crozant: 3.300 fr. 
La sablonnière : 2.800 fr. 
L’abside de Notre-Dame : 1.500 fr. 
La barrière: 1.050 fr. 
La roche de l’écho, à Crozant: 1.500 fr. 

1900. — Veuve Lepine. — Au bord de la 
mer (50-61) : 305 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Bords de 
rivière : 600 fr. 

26 



(iL'IL 386 — 

1900. •— Vente X..., 23 Juin. — Le bout 
des mares, à Saint-Chéron (61-74) ; 2.11)0 Ir. 

Le soir sur les mines et le pont Brigand, 
à Crozant (60-73) : 2.200 Ir. 

La tempête bleue, à Agay (65-81) : 580 fr. 
Le chemin des carrières, à Mtregaudon (65- 

81) : 2.5UÜ fr. 
Le cap Long (50-7 3) ; 2.550 IT. 
Quai Saint-Bonard (54-72) : 2.600 fr. 
Ighènes verts, à Saint-Palais-sur-Mer (65- 

81) : 2.450 fr. 
Le moulin Brigand et les ruines, à Crozant. 

Décembre 93 (60-73) : 900 fr. 
Ferme de Peschadoire. Auvergne (63-79) : 

3.500 fr. 
Pastels 

lg9g. — üoupY. — Les meules: 265 fr. 

1990. — Blot. — Peupliers à l’automne. 
Pastel (28-33), à -M. Breysse : 205 fr. 

Pont sur la Seine. Pastel (19-31), à M. 
Strauss: 205 fr. 

t'.hemin de campagne, soir. Pastel (33-26) : 
80 fr. 

U embarcadère. Pastel (44-54), à M. üamen- 
tron ; 150 fr. 

La Seine, à Charenton. Pastel (26-43) : 65 
fr. 

Les champs. Pastel (31-49), à M. Gamen- 
tron: 200 fr. 

La berge, à Charenton (24-31) : 50 fr. 

Meules au soleil. Pastel (46-60, à M. Breys¬ 
se : 250 fr. 

GUILLEMANS, peintre ilamand. 

— Nature morte. 

1747. — B.4R0N DE Bankeim. — Beux pen¬ 
dants de fruits, oiseaux, ornements avec de 
belles architectures {32 p., 42 p.) : 200 fr. 

GUILLEMARD (Madame So¬ 
phie)., peintre français, née a Paris en 

1780. — Histoire; Genre; Portrait. 

1882. — Vente X... — Environs de Dieppe. 
Dessin : 7 fr. 

1898. — DE Bryas. — Portrait de. jeune 
femme. CVouaclie (12-15) : 210 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mars. — Deux 
portraits de profils en médaillon dans un 
cartouche orné de guirlandes de roses, avec 
initiales (20-31) : 200 '. 

GUILLEMET, Antoine-Jean- 
Baptiste, peintre français, né à Chan¬ 

tilly en 1S42. — Paysatf»'. 

1879. — Sancède. — La 'place de Vlller- 
ville. Calvados: 1.580 fr. 

1880. — Héreaü. — Environs de Viller- 
vUle: 290 fr. 

—, andrieux. — Environs de Viller- 
ville {.38-55) : 300 fr. 

j^884. —• Dussol. — Falaise d'Etretal: 390 
fr. 

Une route, près de la Marne: 210 fr. 

La pie voleuse: 270 fr. 

1884. — Butin. — VillervUle : 305 fr. 

1889. — Vente X... — Une marine'. 1.785’ 
fr. 

1890. — R.apin. — Le coup de vent: 270 fr. 

1891. — Dodé. — Environ de VlUervUle 
(38-55) : 120 fr. 

1897. — H.aro. — La rivière d’Arques: 230 
fr. 

1898. — Balin. — Paysage, village au bord 
de la mer: 165 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Décembre. — Bords 
de la mer: 175 fr. 

1900. — O'’ Mireur. — Village au bord de 
l’étang (38-56) : 210 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — La plage 
à marée basse (38-44) : 115 fr. 

1900 — Vente X..., 15 Décembre. — Au 
bord de la mer (132-80) : 100 fr. 

?. (121-80) : 1.300 fr. 
La plage, à marée basse (54-73) : 155 fr. 

GUILLEMIN, Alexandre-Marie, 
peintre français, né à Paris en 1817. 

— Genre. 

1857. — V. I... — Pudeur et Indigence 
(80-65) : 1.825 fr. 

Intérieur d'une maison de secours en Bre¬ 
tagne (20-25) : 710 fr. 

1801. — B.ARON. — Le marchand d’images 
(13-17) : 820 fr. 

Intérieur de famille béarnaise (19-24) : 
1.200 fr. 

1801. — Susse. — Famille bretonne (48- 
37) : 595 fr. 

1861. _ M™ O. D..., 23 Décembre. — Les 
fiancés, scènes bretonnes (35-27) : 500 fr. 

1869. — Delessert. — Les amateurs (45- 
37) : 1.520 fr. 

L’art au régiment (46-55) : 1.710 fr. 

1872. —• Et. Arago. — Les trois âges : 
970 fr. 

1872. — Baron de Trétaigne. — Après le 
repas (25-19) : 1.G05 fr. 

Les petits chats (35-27) : 1.450 fr. 

Jeune femme peignant : 1.020 fr. 

1872. _ Anastasi. — La conversation : 

310 fr." 
187a. — D. DE L..., 21 Avril. — La prière : 

885 fr. 
1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 

La première leçon de danse (45-55) : 3.700 fr. 

1873. —. Sedelmeyer. — La sorcière : 
6.400 fr. 

1873. — Rrienen. — La partie de dames : 
2.800 fr. 

1873. — Everard. — Le déjeûner : 1.200 

fr. 
1875. _ R.aron. — Famille béarnaise : 

880 fr.' 
1876. — Van Walkren. — Un vieux musi¬ 

cien [21-23) : 1.810 fr. 
1877. _ Baron J. de H. — La prière à 

l’église : 1.600 fr. 
1877. — WoLFF, DE Bruxelles. Re¬ 

tour de la chasse à l’ours (58-48) : 2.500 fr. 
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1877. — Sedelmeyer. — Causerie, scène 
bretonne : 1.080 fr. 

Une jeune femme et un enfant donnent à 
manger à un merle : 980 fr. 

Le même. —■ Les petits chats, intérieur 
béarnais : 2.060 fr. 

1880„ — Hofft V.yn Woudeinberg. — Mau¬ 
vais temps. Un vieil artiste peintre, occupé 
dans son atelier, s’est levé pour consulter le 
baromètre (33-25) : 2.142 fr. 

1881. — M.\yer d’Als.y-Rusbach, Vienne. 
— La diseuse de bonne aventure : 1.512 fr. 

1882. — Febvre. — Le supplice de Tantale 
(46-55) : i.OOO fr. 

L’improvisateur (60-74) : 1.400 fr. 
La Provende au-v poules (42-33) : 530 fr. 
Est-il heureux (35-27) : 225 fr. 
La pêcheuse de Grandcamp (43-31) : 160 fr. 
Les vanneuses d’Asseaux (28-22) : 200 fr. 
Pêcheur de homards (35-26) : 190 fr. 
Les pêcheuses de moules (24-32) : 160 fr. 

La cheminée du vieux château (.32-24) : 
85 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — Paysan 
breton : 95 fr. 

1884. —■ Vente X... — La lecture de la 
bible : 470 fr. 

1888. — Smet de Rayer. — Le jeu de da¬ 
mes. Bois (40-32) : 600 fr. 

18(89. — Van Gogh. — Un vieux musicien : 
2.220 fr. 

1891. — Cournerie. — Les vanneurs bre¬ 
tons : 32 fr. 

1892. — Baronne de Gdnzbourg. — Les 
cadeaux. Bois (45-57) : 950 fr. 

1896. — Lefebvre. — La fontaine (21 Vz- 
16) ; 180 fr. 

1898. — Henrick Wencke. — L’essayaae 
(41-.32 1/2) : 1.200 fr. 

1898. —■ Vente X..., 19 Décembre. — Inté¬ 
rieur de paysans : 450 fr. 

Les fiancés : 500 fr. 
La jeune mère : 260 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Avril. — Intérieur 
breton (52-41) : 300 fr. 

1900. —- B. de Fulde. — La remontrance 
(13-15) : 87 fr. 

1900. — Moreau-Xélaton. —■ Nature morte 
(24-32) : 105 fr. 

GUILLON, Alfred, peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Concarneau. — 

Genre ; Marine. 

1892. — B.arbedienne. — La petite fileuse : 
1.030 fr. 

1896. — Rapin. — Marine : 100 fr. 

GUILLOUX, G. 

1897. — Ch. Dosbourg. — Le pont des 
maisons, clair de lune : 240 fr. 

Coucher du soleil â Harbly : 165 fr. 

1899. — Vente M..., 29 Avril. — Bords de 
Seine la nuit (28-62) : 450 fr. 

Bords de Seine, clair de lune (25-52) : 
300 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Les meu¬ 
les au soleil couchrmt (32-45) : 19 fr. 

1900. — Blot. — Le bief. Aquarelle (24- 
32; ; 55 fr. 

GUINDRAND, Antoine, peintre 

français, né à Lyon en i8oi, mort en 

1843. — Paysage; Portrait. 

1895. — Vente X... — Portrait d’homme ; 
Postiche de Rembrandt. Bois <85-65) : 300 fr. 

GULDENMUND. Jean , graveur 

allemand du milieu du xvP siècle. 

Estampes 

1877. — Firmin Didot. — Le triomphe de 
l'empereur Oharles-Qu'int. Grande estampe 
de neuf planches. Epreuve du 2'"® état : 
145 fr. 

?. — Derschau. — Portrait de Hans Sachs, 
en buste. Epreuve in-folio : 8 fr. 

GUNDTER, Christian-Auguste, 

dessinateur et graveur allemand, né à 

Pirna en 1760, mort à Dresde en 1824. 

Estampes 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Grande 
chute d’eau. Epreuve de la planche non ache¬ 
vée : 1 fr. 

Les ruines de l’église sur l’Oybin (monta¬ 
gne près de Zitteau, dans la haute Lusace, 
en Saxe). Epreuve à l'aqua-tinla : 1 fr. 70. 

Vue de Schandeau dans la Suisse Saxonne, 
gravée au Irait et en aquarelle ; 4 fr. 

Pilnitz, château royal sur l’Elbe, près de 
Dresde, gravée au trait et coloriée à Fa- 
quarelle : 4 fr. 

Vue du château de la ville de Meissen, gra¬ 
vée au trait et coloriée à Taquarelle : 4 fr. 

Vue de Dresde, prise sur les bords de 
l'Elbe. Estampe : 1 fr. 

GUNST, Pierre (van) , graveur 

hollandais du xvii® siècle. 
Estampes 

1766. —• D'Argenville. — Les dix grands 
portraits. Estampes : 5 fr. 

1767. — De Jullienne. — D'ix grands por¬ 
traits en p'ied : 24 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Léo¬ 
pold /", empereur romain, en hab'it riche et 
en cuirasse. Estampe : 11 fr. 70. 

1877. — Béh.ague. —■ Charles /", roi d’An¬ 
gleterre, debout en p'ied. — Henriette-Mar'ie, 
reine d’Angleterre, d’après Van Dyck. Deux 
estampes ; 51 fr. 

Louis, dauphin de France. Estampe : 15 fr. 

1877. — Didot. — Basnage, J., de Rouen, 
d’après G. Holshalp. —• Antoinette Bourignon, 
auteur. Epreuve de état avant toutes let¬ 
tres. Les deux estampes : 7 fr. 

Charles III, d’après F. Stanpart. — Marie- 
Lou'ise d’Orléans, reine. Deux estampes : 
30 fr. 
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Quinkhart, d'après lui-même. Epreuve de 
1"' état avant toutes lettres : 3 fr. 50. 

Pierre Le Grand, empereur de Russie. Es¬ 
tampe : 10 fr. 

Charles de Saint-Penis, comte de Saint Evre- 
mont, d'après Parmentier. Estampe : 5 fr. 

Saportas. Jacob, rabbin d’Amsterdam. 
Epreuve de P"' état avant toutes lettres ; 
6 fr. 

Eugène, prince de Savoie, d’après de Nérian. 
Estampe : 3 fr. 

Henriette de France, femme de Charles /"'' 
d'après ^'an Dyet : 2 fr. 

.inne-Marie, épouse de Guillaume III, 'en 
buste, d'après Kneller : 10 fr. 

Le [duc Jean de MarlborougJi, vu jus¬ 
qu'aux genoux, d’après Van der Werff ; 
4 fr. 

Le meme portrait. Epreuve du 1'”' état : 
1 fr. 50. 

GUNST, P. (van), graveur hollan¬ 

dais, né en 1724. 
Estampes 

1707. — WouTERS, Bruxelles. — Charles 
TI à cheval, d'après Douwen : 5 fr. 40. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Pierre 
Le Grand, dans sa jeunesse, d’après Kml- 
1er ; 2 fr. 

-ilexandre Farnèse, de Parme, d'après 
Werff : 2 fr. 

1801. — L.\.j.\riette. — Gérard Brandt, 
d'après Mussclrer : 1 fr. 

F. Junius, peintre, d'après Van der Werff : 
1 fr. 

Saint Evrcmont. — Mar'ie d’Angleterre : 
1 fr. 

1805. — C.uiBERLYx. — '.Javïe, reine d’An¬ 
gleterre. d.'Ecnsse, de. France et d’Espagne, 
d'après Tiedeman : 27 fr. 

Portrait d’homme coiffé d'une perruque. 
Epreuve avant toutes lettres, avec marges : 
1 fr. 75. 

GUSSON, G. 
1895. — Vente X..., 17 5I.\i, Berlin. — 

L’ortrait dAine jeune paysanne. : 750 fr. 

GUSSOW. 

1875. — Keerkowe. — En portra’it d'a¬ 
mant : 1.650 fr. 

GUTH. 

1895. — Vente X... — L’espiègle. Dessin : 
50 fr. 

GUTON. 
1880. — Mahérault. — Pont et construc¬ 

tion sur un cours d’eau. Dessin ; 2 fr. 

GUTTEMBERG, Charles, gra¬ 

veur allemand, né à Nuremberg en 

1744? mort à Paris en 1790. 
Estampes 

1766. — Veuve Allard. —• Le petit bou¬ 
deur, d'après Greuze : 25 fr. 

1808. — S.vint-Aubin. — Charles-Quint re¬ 
présenté à cheval, d'après Van Dyck : 8 fr. 

1816. — Chevalier H.vuer. — L’abolition 
des couvents par l'Empire : 12 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Guillaume Tell, 
d'après Fuessli : 2 fr. 

Le matin, d’après Dietricy. Quatre estam¬ 
pes ; 1 fr. 

1833. —■ Comtesse d'C.nsiedel. — Joseph, 
second empereur fait si ipripicr les monas¬ 
tères dans ses états: 47 f.'. 

Deux vues d’un château ruiné, près de 
Chevreuse, d'après Wille ; 1 fr. 

L’écriva'in public, d'après Wille : 5 fr. 

Monument érigé ii Genève à J.-J. Rous¬ 
seau. Epreuve iit-folio : 1 fr. 

l'ue de la plaoe Podrov'inskij, à Moscou, 
pendant les fêtes de Pâques : 4 fr. 

Phc de la grande place et des boutiques à 
Moscou : 5 Ir. 

1855. —■ V.4N DEN Z.4NDE. —• Lü Veillée hol¬ 
landaise, d'après Rembrandt : 1 fr. 

1877. — Béhague. — Le rendez-vous pour 
Marhj, d'après vioreau. Epreuve à l’état d’eau- 
forte : 651 fr. 

La même estampe avec les lettres AP DR: 
160 fr. 

1877. — Didot. — Catherine II, de Rus¬ 
sie, d’après Rotari : 25 fr. 

1880. — \M4sset. — Le rendez-vous pour 
Mail;/, d’après Moreau. Epreuve avec les let¬ 
tres A P D R avec marges : 125 fr. 

1881. — Ve.nte g. IM. — Le rendez-vous 
pour Mari;/. Eipreinie 4 l’état d’eau-forte 
pure, avant toutes lettres et le double filet 
d'encadrement : 080 fr. 

La même estam/ye'.. avant toutes lettres et à 
toute marge : 445 fr. 

1889. — Decloux. — Le rendez-vous pour 
Mari;/, d’après Moreau. Epreuve avant toutes 
lettres et avec marges : 205 fr. 

La même estampe, avec les lettres A P D R, 
et la marge du cuivre : 150 fr. 

1891. — Kinnen. — Le rendez-vous pour 
Mari;/. Epreuve avec les lettres A P D R et 
grandes marges : 310 fr. 

GUTTEMBERG, Henri, dit le 

Jeune, graveur allemand, né à Nu¬ 

remberg en 1749) mort en 1816. 

Estampes 

1766. — Veuve Allard. — Le Mercure 
de France, d'après Lawreince. Epreuve de 
l'avant dernier état avec une petite marge : 
78 fr. 

Paul et Virg'in'ie : 14 fr. 

T'irg'ime, d’après Greuze : 25 fr. 

1834. —■ Comtesse d’Einsiedel. — Résur- 
rcct'ion de Lazare : 4 fr. 

Retour de l’enfant prodigue, pendant du 
morceau précédent : 5 fr. 

1855. —• Van den Z.4nde. — Les quatre 
évangél'istes, d’après Jordaens. Epreuve avant 
la lettre ; 1 fr. 25. 

1877. — Firmin Didot. — Perrette. d'après 
Baudoin. Epreuve du 3'”'’ état, grandes mar¬ 
ges : 40 fr. 
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Le Mercure de France, d'après Lawrein- 
ce. Epreuve de 5'"® état : 52 fr. 

1877. — Béhague. — Le Mercure de France, 
d'après Lawreince. Epreuve avant toutes let¬ 
tres et avant l’encadrement : 252 fr. 

La rencontre au bois de Boulogne, d'après 
Moreau. Epreuve avant la lettre : 401 fr. 

La mime estampe, .avec les lettres A. P. 
'D. R., et avec le numéro : 210 fr. 

La course de chevaux, d'après Moreau. 
Epreuve avant la lettre : 310 fr. 

1878. — Roth. — Perette, d'après Bau¬ 
doin : 121 fr. 

1881. — Muhlb.^cher. — La Bacchante. 
Epreuve avant la lettre ; 31 fr. 

La course de tihevauæ. Epreuve à l’état 
d'eau-forte pure ; 800 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la lettre 
avec petite marge : 160 fr. 

Le Mercure de France, d’après Lawreince. 
Epreuve avec la première adresse : 110 fr. 

La rencontre au hoh de Boulogne. Epreuve 
avant la lettre, toute marge : 305 fr. 

1881. — K.ami.vsky. — La rencontre au bois 
de Boulogne. Epreuve avec A. P. D. R., avec 
marges : 62 fr. 

1881. — Michelot. —■ Le Mercure de Fran¬ 
ce, diaprés Lawreince : 73 fr. 

1887. — Aubin. — Le Mercure de France. 
Epreuve avec toutes marges : 85 fr. 

1887. —■ Malinet. — La même estampe. 
Epreuve avant l'adresse de Vidal avec mar¬ 
ges : 7-8 fr. 

1889. — Decloun. —■ La rencontre au bois 
de Boulogne. Epreuve avant la lettre et la 
marque du cuivre : 145 fr. 

La même estampe, .avec les lettres A. P. 
D. R. : 85 fr. 

1890. — Destailleur. —• Le Mercure de 
France, d'après Lawreince. Epreuve avec la 
.première adresse de Vidal : 50 fr. 

1891. —• Kimen. — La rencontre au bois de 
Boulogne. Epreuve avant la lettre : 161 fr. 

Invocation à l'amour, d'.après Theolon. 
Epreuve avant la lettre : 70 fr. 

1891. — B.vyard. — T.c Mercure de France. 
d'après Lawreince. Epreuve avec la première 
adresse de Vidal : 46 fr. 

1895. — Galichon. — La même estampe, 
m'ême état : 90 fr. 

Perette. Epreuve avec de grandes marges : 
70 fr. 

1895. — Vente X... — La rencontre au 
bols de Boulogne. Épreuve avec les lettres A. 
P. D. R. : 50 fr. 

1899. — Vente X.... 28 Février. — Le 3Ler- 
cure de France : 30 fr. 

Perette, d'après Baudoin : 40 fr. 

1899. — Ligaud. — La course de chevaux. 
Epreuve avec grandes marges : 22 fr. 

Le Mercure de France. Epreuve du premier 
état à l'eau-forte, sans m.arge : 120 fr. 

Perette. Epreuve à grandes marges : 50 fr. 

1900. — De Heredia. — Le Mercure de 
France. Epreuve avant la lettre : 190 fr. 

GUTTENBRUN. Louis, peintre 

allemand. Florissait vers la fin du xvi® 

siècle. — Portrait : Paysage. 
Dessins 

1823. —• Grünling. — Moïse trouvé dans 
le N'il. Dessin au bistre (7 p. 5 1.-5 p.) : 
2 fr. 75. 

GUY, J. 

1900. — Vente X.... 14 Juin. —• Portrait 
d’une pet'ite famille (110-80) : 3.000 fr. 

GUY, Louis, peintre français de 

la seconde moitié du xix'’ siècle. 

1900. — D*" Mireur. — Campement arabe. 
Panneau (23 ^4-35 %) : 130 fr. 

GU YARD. 
Estampes 

1899. — Ligaud. — Le départ du soldat. 
— Dégu'isement de Faublas. — Scènes d’inté¬ 
rieurs. (Juatre pièces en collaboration avec 
Armand -et Prost. d’après Mallet : 41 fr. 

GUYO N (Mademoiselle Maxi- 
milienne), peintre français contempo¬ 

rain, née à Paris. — Portrait; Genre. 

Dessins 

1895. — Vente X... — Bal aux Tuileries 
sous Louis-PJüUppe. Aquarelle : 85 fr. 

Confidence. Dessin : 105 fr. 
En soirée. Dess'n : 51 fr. 

La loge de la Guimard à l’Opéra : 65 fr. 
Le théâtre chez la Guimard : 175 fr. 

Le peintre David, chez la Guimard : 97 fr. 

GUY O T, Laurent, graveur fran¬ 

çais, né à Paris en 175g. 
Estampes 

1766. —■ Veuve All.ard. — IFistoire de Paul 
et Virginie, en huit ronds en couleurs, deux 
par deux sur la planche, d’après Dutailly. 
Quatre estampes : 50 fr. 

1864. — Raiffé. — La fille enlevée, d’après 
Debucourt : 45 fr. 

1877. —■ Béh.ague. — The Day’s Folly The 
Magnetism. Deux estampes, d’après Sergent. 
Epreuves avec marges : 150 fr. 

1877. — Aubin. — Le Colin-Miaillard, d’a¬ 
près Dutailly. Epreuve avec grandes marges : 
OA V-/ CJ 

1885. — De la Bér.audière. — Humanité 
et b'ienfa'isance du roi : 805 fr. 

1889. — Decloux. — La même estampe en 
couleur, d’après Debucourt : 42 fr. 

Le Colin-Maillard. —■ Le concert. Epreuves 
sans désignation d’état : 110 fr. 

Première attaque de la Bastille, 14 Juil¬ 
let 1789, d'après Cornu : 100 fr. 
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1^90. — Destailleur. — Le concert. — Le | 
colin-maillard, d'après DutaiUy. Deux pièces | 
ovales en couleurs : 126 fr. 

Igpl, — Kumen. — Les mê)nes estampes : 
I6.â l'r. 

ISDi. — Vextë X..., 21 Décembre. — Les 
quatre éléments. —• La vue d'un parc. Cinq 
[iPtiis médaillons en couleur sur une même 
planche : 100 fr. 

1S97. — Ve.nte X..., 8 ET 10 Avril. — L’a¬ 
mant favorisé, gravé en réduction. Forme 
ovale : 200 fr. 

Cris et cosiwnes de Paris, le marchand 
d'ôrriétan. — Jeune élégant se promenant au 
f’alais Riii/al. — Lu marchande d'hultres. — 
La marchande d'oranges. — La marchande 
de inades. — La marchande de bouquets. Six 
estampes en couleurs, d’après Watteau : 
:101 fr. 

1809. — Lig.\,ud. — Les quatre heures du 
jour. Cin([ petits médaillons ronds sur une 
feuille, au verso, une seconde gravure, Le 
portrait de Mademoiselle Lebnin. enfant, vue 
de profil. Deux épreuves en couleurs : 145 fr. 

1900. — Vente X..., 2i Mars. — Le concert. 
— Le folin-maillard. Deux pièces en cou¬ 
leurs. d’après DutaiUy ; 140 fr. 

GYS, Constantin. 

1898. — Vente G. et T., V Février. — 
Officiers et Lorettes. Dessin à la plume lavé 
d'aquarelle !l<i-20) : 25 fr. 

GYS AL O, P. 

1777. — Prince de Go.ntl —■ Un paysage 
avec figures : 200 fr. 

GYSBRECHT, [leinlre llamand du 

XVII® siècle. — Paysage ; Décorations. 

1865. ■— CiiAPUis, Bruxelles. — Fascs et 
Ornements '119-100) : 52 fr. 

GYSELS-GEYSELS ou GY- 
SENS, Pierre, peintre llamand, né à 

Anvers en 1621, mort en 1690. — 

Paysage ; Chasses. 

1763. — LoRmER. — Fruits, fleurs, oiseaux 
et autres animaux : 1.386 fr. 

1764. —■ Da Costa. — Kertnesse de village : 
441 fr. 

1768. — Vente X.... a Anvers. — Cygnes 
morts, canards, oiseaux, pièces de gibier : 
945 fr. 

1772. — Vente X..., 19 Novembre. — Deux 
paysages faisant pendants, dont l’un repré¬ 
sente un hiver sous bois (14 p.-lO ¥2) : 92 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Nature morte. 
Un lièvre, une bécasse, un canard et un hé¬ 
ron sur une table : melons, grenades, rai¬ 
sins et artichauts : 262 fr. 

1783. —■ Leboeuf. — Nature morte (8 p. 
6 1.-6 p. G 1.) : 180 fr. 

1817. — Simon et .autres. — Cavaliers et 
villageo'is : 9 fr. 

1820. ■—■ Comte Potoski. — Vue d’une 
place de Venise pendant le carnaval (6 p. 6 1.- 
9 p. G 1.) ; 42 fr. 

1853. — Van C.amp. —• Nature morte, gi¬ 
bier pendu à un arbre (32-27) : 75 fr. 

1859. — Stolberg. — Un lièvre et des oi¬ 
seaux morts : 3.525 fr. 

1869. — Goldsciimidt. — Paysage avec 
un grand nombre de figures. Cuivre (18-22) ; 
46 fr. 

1878. — Geeland de Labistr.até. — Na¬ 
ture morte, acquise par le musée d'Orléans : 
6.500 fr. 

GYZIS, })einti-e grec contemporain. 

— Genre. 

1883. — Narischkine. — Bohémiens ’ 
220 fr. 

1887. — Goupil. — Le grand père : 
3.000 fr. 
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HAADIMÉ, P. 
189*9. — Vente M™ G. Gk., 6 Juin. — Fleurs 

dans une vasque. Email (l(>6-90) ; 210 fr. 

H A AG, Carie, peintre anglais 

contemporain. — Aquarelle. 

1875. — Quilter. — Départ de Palmyre: 
10.350 fr. 

Chasseurs tyroliens: 13.120 fr. 
Campement, à Palmyre: 10.500 fr. 

Aquarelles 

1»884. — Morisson, IfONDBES. — Chas- 
seur tyrolien et montagnarde: 10.500 fr. 

Arabe en prière: 14.970 fr. 
FamMle arabe: 8.400 fr, 

1880. — Addington. — Une répétition. 
Caire: 7.200 fr. 

1892. — Murietta. — Un Scheîck bé¬ 
douin: 6.200 fr. 

Entrée d’une mosquée: 4.990 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Avril, Londres. — 
La nia ha II Alla: 5.775 fr. 

1896. — Lucas, Londres. — Sheicfi^Mi- 
chael-el-Muséab: 10.500 fr. 

1896. — Goldschmidth, Londres. — Retour 
cl’Eliezer: 5.755 fr. 

18,98. — Grant Morris, — L’Acropole 
d’Athènes: 1.425 fr. 

Danse de jeunes filles: 1.825 fr. 
Musicien arabe: 1.325 fr. 

1899. — W. Delb, Londres. — Arabes et 
chameaux dans le désert. Aquarelle : 6.425 fr. 

1899. — John Powler, Londres. — Moines 
à la prière. Aquarelle : 2.050 fr. 

1899. — Beaumont, Morisèon et Autres. 
Londres. — Sur la défensive: 3.150 fr. 

HAAG, J.-C., peintre et dessina¬ 

teur hollandais de la première moitié du 

xviii® siècle, mort à la Haye en 1768. 

— Portrait; Paysage. 
Dessias 

1776. — JNeyman. — Une plaine, dans le 
fond, une ville de Flandre. Dessin 4 l’encre 
de ühine (22 p., 15) : 10 fr. 

Deux paysages en travers, un canal, ba- 
temx marchands. Dessins à la pierre noire 
estompée (12 p., 7) : 16 fr. 

Trois autres paysages de même grandeur, 
avec montagnes et lointains: 29 fr. 

1858. — K.\ieman. •— Le marché aux che¬ 
vaux. Dessin lavé à l’encre de ctiine: 8 fr. 

HAAGEN, F. 
1882. — DU Bus de Gizigniés. — La dame 

à la guirlande de fleurs: 1.400 fr. 

HAAGEN ou HAGEN, Jean 
(van der), peintre hollandais du xvii® 

siècle, né à la Haye. — Portrait. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Paysa¬ 
ges: 32 fr. 

1865. — Ghapuis, Bruxelles. — Paysage 
avec personnages. Bois (71-85) ; 210 fr. 

HAAN ou HAEN, Abraham (de), 
peintre hollandais de la première moitié 

du xvrri® siècle. — Paysage. 
Dessins 

1776. — Neyman. — Village hollandais. 
Dessin à l’encre de GMne (7 p., 5 %) : 15 fr. 

1823. — Grunling. — Le château de Zuy- 
len. Dessin 4 l’encre de Gïiine (9 p. 10 1., 
6 p. 2 1.) : 4 fr. 25. 

1857. — Thyssen. — Vue près de Bre- 
voort. Dessin au ibistre : 1 fr. 

HAAN, Joseph (Baron deh 
peintre et dessinateur hollandais du 

XVIII® siècle. — Paysage. 
Estampes 

1823. — Grunling. — Chute d’eau près 
d’un arbre, vers la droite une paysanne. Des¬ 
sin à la sépia : 2 fr. 45. 

L’écluse de fa grande easeade, près d’Ibs- 
chitz, vers la droite, un homme. Dessin à l'en- 
cre de chine (25 p. 10 1., 18 p. 3 1.) : 4 fr. 45. 

HAANEBRINK, Guillaume- 
Glbert, peintre et dessinateur hollan¬ 

dais, né à Utrecht en 1762, mort en 

i84o. — Portrait; Intérieurs; Genre. 

1878. — Vente X... — Chasseurs et gi¬ 
bier: 475 fr. 

Dessins 

1857. — Thyssen. — Garçon assis, un au¬ 
tre marchant. Dessin au crayon noir ; 2 fr. 

1857. — Vente X,.., 1®'' Décembre. — La 
laitière. Dessin au crayon noir : 1 fr. 25. 

Bustes au crayon et à la sanguine. Quatre 
dessins : 2 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — La 
laitière et son jrendant. Deux dessins au 
crayon : 2 fr. 
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H A AN EN iM"® Adrienne Jean¬ 

ne, van), [)einli'c hollandais, née en 

i8i4 à Oosterhoinlt. — Nature morte; 

Fleurs ; Fruits. 
1881 — Blancke, -Vjisterdam. — Fleurs et 

fruits. Bois (38-5-2): 42ü 1T._ 
Fraises sur une feuille. Bois (21-24) ; 45 fr. 
1898. — KuTHZ. — Nature morte. Bois ; 

500 fr. 

HAANEN, André-Rémy, peintre 

hollandais^, né en 1812 à Oosterhoudt, 

— Paysage ; Clairs de lune. 

1892. — Princesse de Radziwill. — Clair 
de lune. Paysage : 750 l'r. 

1895. — Vente X... — Grotte des bergers, 
à Bethleem. Aquarelle : 57 fr. 

Le passage difficile. Aquarelle : 49 fr. 
Procession de la nuit cie Noël, à Jérusalem. 

Dessin : 100 fr. , 
Route de Bethleem. Dessin : 47 fr. 

HAANEN (van). 
1891. —. .Mathews, Londres. — Enfileuse 

de perles, à Venise: 24.910 fr. 
L'heure du lunch, à Venise: 15.875 fr. 
1893. — Vente X... — L’échope du savetier: 

9.960 fr. 
1895. — Leighton, Londres. — F'dle de 

v'dlage : 3.800 fr. 

HAANSBERGEN ou HÆNS 

BERGEN, Jean (van), peintre hol¬ 

landais, né à Utrechten 1G42, mort en 

170.5. — Paysage; Ilisto.re ; Portrait. 

1706. —. Vente X..., Amsterdam. — Per¬ 
sonnages dans un ptaysage: 120 fr. 

17,07. — Petr. de la ‘Court, Amsterd.-vm. 
-— Le bain de Diane et Callsto: 130 fr. 

1708. — Vente X..., Amsterdam. — Fem- 
mes dans un paysage: 110 fr. 

17.08 —■ Vente X..., 12 Septembre, Ams¬ 
terdam. — Paysage avec personnages: 110 fr. 

Même sujet: 80 fr. 
Les tro'is rois: 220 fr. 
La naissance du Christ: 220 fr. 
La femme de Sareptha: 120 fr. 
Marie au ciel: 200 Ir. 
Loth et ses fitles: 150 fr. 
Abraham va sacrifier Isaac: 225 fr. 
17.09. — Vente X..., Amster,d.\m. — L’As¬ 

cension de Marie sur une place publique: 
310 fr. . 

Le saci'ifice d’isaac, par Abraham: 280 fr. 

1729._Vente X..., .‘V La Haye. — Un bain: 
241 fr.’ 

1779. — Wilhem-Adrian. — Diane au bain 
(16 p., 12 p.) : 522 fr. 

HAARLEM, Corneille-Corne- 

lissen (dit Corneille, van), né à Har¬ 

lem en 1.5O2, mort en 1688. His¬ 

toire ; Portrait ; Genre. 
1703. — Pieter Six, Amsterdam. — Un 

portra'it: 6 fr. 

1705. — Vente X..., Amsterdam. — Le 
baptême du Christ: 40 fr. 

1737. — Vente X..., La H.aye. — La manne 
au désert: 52 fr. 

1867. — Van Kinschot. — Vénus et Adonis: 
44 fr. 

HAARLEM, D. (dei. 
1850. — Guillaume IL — La vengeance 

cl’Othon lit. —• La réparation d'Othon III. 
(22-32) : 190 fr. 

Deux pendants. Bols (325-182) : 18.900 fr. 

HAAS, Jean-Hubert (de), peintre 

français du xix'^ siècle. — Paysage 

Animaux. 

1861. —■ M™ ü. D., 23 Décembre. — Bouc 
et moutons couchés près d’une chaumière 

1873. — Doumer, Bruxelles. — Vaches 
au jiùfurage : 2.500 fr. 

1874. —■ Vente X..., 27 Avril. — Le pont l 
2.200 fr. 

1875. — De Kerkoow. — Vue prise :n 
Gueldre : 1.020 fr. 

1875. —• S.ANFORD, Bruxelles. — Retour 
du pâturage : 1.200 fr. 

Bœufs d’attelage : 1.550 fr. 

1876. —■ JACOBSON. — Vache et taureau 
paissant au bord de l’eau (60-85) : 2.020 fr. 

1880. —■ Vente X..., 21 J.anvier. — Marine: 
2.050 fr. 

1881. —• Everard. — Taureau au pâtu¬ 
rage : 3.700 fr. 

1883. — Narisghkine. — Vaches au repos 
(45-35) : 1.520 fr. 

1884. —• R.wensteyn, Amsterdam. — Tau¬ 
reau : 2.217 fr. 

i891. — Ledeboer, Rotterdam. — Le seau- 
vide. Bois (3i3-47) : 640 fr. 

Paysage avec bétail. Bois (58-84) : 1.000 fr. 

Paysage. Bois (34-48) : 340 fr. 

1894. — Koeckkoek. — Douckey : 1.775 fr. 

7899. _ Vente X..., 12 Décembre, Berlin. 

— Etudes de vaches (32-42) : 625 fr. 

HAAS, Jean-Meno, peintre et gra¬ 

veur danois, né à Copenhague en lyôa, 

mort à Berlin en i83.d. — Histoire y 

Portrait. 
Estampes. 

1877. — BÉHAGUE. — Madame la Princesse 
Louise, fille du prince Ferdinand de Prusse, 
en pied. Estampe grand in-folio : 36 fr. 

1878. — Roth. — Hercule et Diomède, 
d’après J.-B.-M. Pierre : 5 fr. 

HAAS, Maurice (de). 
1899 _ Walter Richmond. — Le canal 

anglais : 1.800 fr. 

HAATS, S. 
1838. —■ Ballin, a G.and. — Vtie de mer 

(128-87) : 62 fr. 
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HABERT, Nicolas, graveur fran 

çais, né à Paris en i6Go. 
Estampes 

1856. — H. DE Lasalle. — J.-B. Poquelln 
de Molière. Epreuve avec l’adresse du gra¬ 
veur : 29 fr. 

1877. — Béhague. — Tiberi Fiorillî, dit 
Scaramoudtie. Epreuve avec une petite mar¬ 
ge : 7 fr. 

Monseigneur le Dauphin, fils de Louis XIV, 
en pied, assis dans une galerie. In-folio. TrfiS 
belle épreuve d’un portrait très rare ; 50 fr. 

Elisabeth-Charlotte, Palatîme, duchesse d’Or¬ 
léans, représentée en pied, en costume de 
chasse. In-folio. Très belle épreuve : 66 fr. 

Arlequin, Joseph-Dominique, d’après Fer¬ 
dinand, né 4 Bologne en Italie. Grand in-4'’. 
Epreuve du premier état avec la première 
inscription dans la tablette : 10 fr. 

Marie-Anne-Victoire de Bavière, dauphine 
de France, en pied, tenant un petit chien 
dans ses bras. Epreuve in-folio : 62 fr. 

Diane-Françoise-Athendis de Rochechouart, 
marquise de Montespan. Epreuve grand in- 
folio : 101 fr. 

Jean-Baptiste Poquelin de Molière, d'a¬ 
près Mignard. Epreuve in-4° : 52 fr. 

■ 1877. — Didot. — Marie-Louise d’Orléans, 
épouse de Charles II, d’après Ph. de Cham¬ 
pagne. Epreuve avec marge : 40 fr. 

La duchesse de Fontanges, favorite de 
Louis XIV, d’après Mignard. Estampe : 75 fr. 

Marie-Anne-Christine de Bavière, épouse 
du grand Dauphin. Estampe : 44 fr. 

La même princesse. Estampe ; 8 fr. 

Henri-Jules de Bourbon-Condé, duc d’En- 
ghien. Epreuve avec marge : 32 fr. 

Louis III, duc de Bourbon-Condé, fils du 
précédent. Epreuve avec marge : 26 fr. 

Molière, d’après Mignard. Estampe : 32 fr. 

La marquise de Montespan, maîtresse de 
Louis XIV. Estampe : 90 fr. 

Rabelais, François. Estampe : 76 fr. 

Le R. P. Armand Jean le Bouthillier de 
Rancé. Epreuve avec marges. —■ Dominique, 
dit V (1 Arlequin », acteur. — Furetière. — 
Lasne. — Muguet, de Sainte Marthe. Cinq es¬ 
tampes : 45 fr. 

HACHET-SOUPLET (Madame). 
1880. — Hereau. — Roses ; 140 fr. 

HACCOU, Jean-Corneille, peintre 

hollandais, né en 1798 à Middelbourg, 

mort en 1889. — Paysage. 

1857. — Thyssen. — Marines. Deux aqua¬ 
relles : 3 fr. 75. 

1858. — 'Vente X..., 7 Décembre. —■ Mer 
agitée avec barques à voiles. Aquarelle : 
3 fr. 

HACK (van). 

1853. — 'Van Camp. — Intérieur, cuisine 
(27-40) : 30 fr. 

HACKERT, Georges-André, des¬ 

sinateur et graveur, né à Prenzlau 

(Prusse) en 177.G, mort en i8o5. 

1793. —• Brandes, Leipzig. — Vue de Rome 
prise de la villa MiUini, d’après Philippe Hac- 
kert. Epreuve grand in-folio : 16 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Il can- 
tiere di Castellarnare di Stabia, vers le mo¬ 
ment où on laisse couler le vaisseau Parte- 
nope.-— La rade de Naples, piise de Sainte- 
lAicie, où on voit l’escadre royale de Sicile 
armée pour Alger. — La porte de Gaëte. — 
Vue de Naples, prise du magasin du pont de 
la Madeleine, on voit l’escadre revenue de 
Livourne. — Vue di Mola di Gaeta, au lointain 
la ville de Gaëte, son fort et la rade. —■ Ve- 
duta del Porto et Dadia di Palerma, prise ae 
la maison de quarantaine : 3.500 fr. 

Vue de Persano sur le chemin de Pestum .v 
2 fr. 

Vue d’une partie du Portique de Pompél, 
dans la scène du théâtre. — Vue du théâtre 
de Pompél, prise à l’extrémité du portail su¬ 
périeur. — Vue de la porte de Pompél et du 
chemin qui y conduit : 39 fr. 

Vue du port de Barbetta. — Vue du port 
du roi de Calabre. — Vue du port d’Isola 
Ichia : 32 fr. 

Vue des environs de Carpentras : 2 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Le ma¬ 
tin, d’après Le Poussin. —■ Le soir, pendant 
du précédent : 8 fr. 

Vue de Rome, prise de la villa Millini, sur 
le mont Mario : 20 fr. 

Vue du tombeau de Plantins en allant à 
Tivoli : 1 fr. 

Vue du temple de la Sybïlle à Tivoli, prise 
au-dessus de la grande cascade : 1 fr. 

Première vue des ruines du pont d’Auguste 
sur la Néra, à Narni : 1 fr. 

?. — Mappes. — La même estampe r 
12 fr. 

HACKERT, Jacques-Philippe, 

dit Hackert d’Italie, peintre alle¬ 

mand, né à Prenzlau (Prusse) en 1787, 

mort en 1807, à Florence. — Paysage ; 

Marine. 

1820. — Comte Potoski. — Deux paysa¬ 
ges, à droite de l’un un cavalier parle à des 
villageois, assis près d’un chemin bordé de 
rochers. — Dans l’autre, de jeunes garçons 
et de jeunes filles à peu de distance d’un bou- 
bouquet d’arbres (9 p. 9 1.-14 p.) ; 58 fr. 

1864. —• 'Vente X... — Deux paysages, en¬ 
virons de Rome : 1.060 fr. 

Deux autres paysages de moindre impor¬ 
tance : 490 fr. 

Dessins 

1775. — Mariette. — Paysage en travers,, 
vue de montagnes de suisse, figures : 290 fr. 

Paysage, clair de lune. — Autre paysage 
avec baraque au pied d’un gros arbre. De.s- 
sins 4 l’encre de Chine ; 280 fr. 

Trois études de rochers, ruines et paysa¬ 
ges : 24 fr. 

1823. — Grünling. — Vue des grandes^ 
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cascatelles à Tivoli, grand Paysage 
par un groupe de vaches (21 p. - P- J J-) • 

11 fr. 
Tue (lu pont de Viétri. Dessin à la goua¬ 

che (IG p. i l.-ll P- 3 1.) : 112 fr. 

1858. _VENTE X..., 7 Déce^ibbe. — Rivière 
coulant au pied d’une montagne fortifiée. 
Dessin à l'encre de Chine : 6 fr. 

Estampes 

1793^ — BR.4NDES. — Tues des environs 
de Naples. Quatre estampes : 11 fr. 70. 

1817. — Comte Rigal. — Tue prise à Tié- 
tri. à la Gava et à Sorrentio, dans le royaume 
(le Naples (15 p. 6 1.-12 p. 8 1.) : 23 fr. 

Tues prises dans la Poméranie Suédoise. — 
Autres de France et divers paysages. Trente- 

trois estampes : 33 fr. 

1843, — Weigel, Leipzig. — Tues de Nor¬ 
mandie. Six estampes. Epreuve du l^'' état 
avec ces mots « A Naples, chez G. Hac- 

kerts >> : 5 fr. 80. 

?. — ScHWARZEMBERG. — Les mêmes es¬ 
tampes : 6 fr. ■ 

Tues des environs de Naples. Quatre es¬ 

tampes : 8 fr. 40. 

HACKAERT, Jean, peintre et 

graveur hollandais, ne a Amsterdam 

en iG35. — Paysage. 

1805. — Duc DE Morny. — Paysage : Le 
soleil couchant éclaire une large allée de 
bouleaux qui borde un parc et pourtourne 
une pièce d’eau, où nagent des cygnes, ca¬ 
valiers et chiens (60-50) : 29.000 fr. 

1868. — Rinecker. — Pastorale (63-78) ; 

2.380 fr. 
Estampes 

1801. — WTnkler. Leipzig. — Son œuvre, 
en six estampes : 57 fr. 60. 

1843. — Weigel. — Son œuvre, en six es¬ 

tampes ; 140 fr. 40. 

?. — Stengel. — Le chemin serpentant : 
7 fr. 50. 

?. — Rumohr. — Le ruisseau étroit : 
•25 fr. 30. 

Les quatre arbres : 23 fr. 40. 

Le rocher baigné par une rivière : 
27 fr. 30. 

Le paysage sablonneux : 46 fr. 80. 

HADAMAR, Aug uste, peintre 

français, né à Metz en iSaS. — Por¬ 

trait ; Illustration ; Genre. 

1890. — Champfleory. — Une vieille fon¬ 
taine à Sèvres. Aquarelle : 55 fr. 

HADEM-SEYMOUR , graveur an¬ 

glais du XIX® siècle. 
Estampes 

1897. — De Concourt. —■ L’écluse d’E- 
gh.am. Epreuve sur Japon : 25 fr. 

Tue prise d’une fenêtre d’une maison de 
Gartiste : 21 fr. 

Fulhum sur la Tamise. Epreuve sur Ja¬ 
pon : 65 fr. 

Effet de crépuscule sur la Test. Epreuve 
du 1" état sur Japon, signée ; 130 fr. 

Coucher de soleil dans un parc en Irlande. 
Epreuve signée, encadrée : 255 fr. 

La Tamise à Battersea. Epreuve du l'^'" 
état ; 26 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2'"' état 
avec le chat sur Japon : 66 fr. 

Maison de Whistler, au vieux Chelsea. 
Epreuve avec l’astérique ; 70 fr. 

La Teivy à Newcastle in Emlyn : 15 fr. 

La maison du charron. — L’abreuvoir à 
Kenarth. Les deux ensemible : 31 fr. 

Château de Kilgaren : 16 fr. 

Lever du soleil à Cardigan : 23 fr. 

Thames Dïtton. Epreuve du D'' état : 
20 fr. 

Les travaux du chemin de fer « Brent- 
ford. — Le bac de Brentford. Les deux en¬ 
semble : 60 fr. 

I.e soir. Epreuve sur Japon : 27 fr. 

Shepperton : 10 fr. 

Kew. Epreuve sur Japon : 38 fr. 

Les mains qui gravent : 14 fr. 

.Tuberqe à Purfleet. Epreuve signée : 
73 fr. 

Brick à l’ancre : 32 fr. 

Le petit pêcheur. Epreuve signée : 33 fr. 

1898. — CouRTRY. — Kensington Car¬ 
din s : 35 fr. 

Old Chelséa : 41 fr. 

1898. — Venie al.., 30 Mars. — Ken¬ 
sington : 30 fr. 

Mytton Hall, épreuve sur Japon ; 90 fr. 

Eg.ham sur la Tamise : 70 fr. 

Egham lock, épreuve sur Japon ; 52 fr. 

Out of study windoiv, épreuve sur Japon : 
40 fr. 

Fulham ou the Thames : 35 fr. 

Sunset in Tipperary : 280 fr. 

Battersea reach, épreuve sur Japon ; 50 fr. 

Whistler’s house : 50 fr. 
L’Abreuvoir à Kenarth. — Kilgaren Castle. 

— From the bridge at Cardigan : 82 fr. 

Brentford ferry : 50 fr. 

The Towing path : 135 fr. 

Sunset on the Thames : 50 fr. 

1898. —■ Jules AIichelin. — Egham sur La 
Tamise. Epreuve du 1" état : 280 fr. 

Rivière en Irlande. Epreuve unique : 410 fr. 
Chemin de traverse dans le comté de Tip¬ 

perary. Epreuve sur Japon : 1.320 fr. 

Shere mill pond. Epreuve sur Japon : 
920 fr. 

Taverne de yachts à Erith. Epreuve sur 
Japon ; 335 fr. 

Entrée du château de Nyttow. Epreuve en 
bistre : 350 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février, 1" ALars. 
•— Fulham sur la Tamise. Epreuve de l'’" 
état terminée avant que la tour et les ins¬ 
criptions aient été changées : 47 fr. 

La promenade au bord de l’eau. Epreuve 
en manière noire tirée avant que la dame 
en promenade ait été remplacée par un se¬ 
cond petit chien : 121 fr. 
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1899. — Lebrun. — Arbres à Kensing- 
ihon : 98 fr. 

1899. — Comte Doria. — L’écluse d’E- 
gham. — Fuham. — Arbres et rivière. — 
La Tamise à Battersea, vue de la fenêtre de 
Whistler. Quatre eaux-fortes : 112 fr. 

HADENGUE, peintre français 

contemporain. 

1890. — Rapin. — Ternes de pluie : 
59 fr. 

HAECKEN, A (van), peintre fla¬ 

mand du xvin® siècle, né à Anvers. 

1865. — Camberlyn. — Georges II, roi de 
la Grande Bretagne, d’après Sandie. Estampe: 
8 fr. 50. 

HAECHT, Guillaume (van), pein¬ 

tre et dessinateur flamand de la seconde 

moitié du xvi® siècle. 

1865. —- Camberlyn. — Le sacrifice (T.i- 
braham, d’après Le Titien. Estampe : 
19 fr. 50. 

HAEFTEN, Nicolas-Wahaven 
(van), peintre et graveur hollandais de 

la fin du xvii* siècle. — Paysage ; Por¬ 

trait ; Scènes d’intérieur. 

1894. — Vente X..., 16 Mars. —• La cuisi¬ 
nière hollandaise : 220 fr. 

Desisîas 

1855. — Van den Zande. — Trois paysans 
jouant aux cartes, l’un, d’eux est assis sur un 
tonneau. Dessin à la plume lavé au bistre : 
5 fr. 

1859. — Kaieman. — Personnages de dis¬ 
tinction visitant un marché public. Dessin au 
pinceau lavé de bistre : 10 fr. 

1865. — C.AMBERLYN. — Le Bénédicité. — 
La leçon de lecture. —- Intérieur de cham¬ 
bre. Trois dessins à la sanguine : 4 fr. 25. 

Portrait d’homme en perruque et en man¬ 
teau. Dessin à l’encre de Chine : 3 fr. 50. 

P'stampes 

1801. —• WrNCKLER. — Le Bénédicité (0.415- 
0.334) : 7 fr. 80. 

1817. — Comte Rigal. — Haeften vu à mi- 
corps, dirigé vers la gauche. — Le Bénédi¬ 
cité. — villageoise un poireau à, la main. —■ 
Médecin aux urines une fiole à la main. — 
Fumeur assis. — Peux fumeurs à. table. — 
Un paysan debout. — Trois femmes à table 
et une vieille debout. — Trois vieilles près 
d’un tonneau. — Fumeur assis. — Jeune fille 
assise une cruche à la main. En tout onze 
estampes : 99 fr. 

Les cinq nouvellistes près d’une croisée. — 
Vieille à la fenêtre, avec une femme qui tient 
une pipe et laisse échapper de la fumée de 
sa bouche. — Fumeur à table auquel un 
homme parle à l’oreille. — Le fumeur assis, 
sa pipe à la main. — Paysanne assise, une 
coupe à la main. — Deux fumeurs près d’une 
croisée. — Homme en bonnet de Mezzetin et 

femme en grande cornette plate. — Fumeur 
debout, en chapeau avec plumes de coq. — 
Démocrite riant, sa main droite sur un globe. 
Iléraclite, la main gauche sur sa poitrine. — 
Charlatan tenant une petite bouteille et un 
flacon couvert en osier. — Vieille assise. — 
Pêcheurs, pêcheuses portant des poissons au 
bout d’un bâton. En tout treize estampes : 
130 fr. 

Joan Frideric Karg, baron de l’Empire. —- 
Buste d’homme à petites moustaches. — Bus¬ 
te d’un homme borgne de l’œil droit. — Buste 
de jeune garçon, tourné de trois quarts. — 
Buste de matelot vu de profl\l. — Buste de 
vieille en bonnet plat. En tout six estampes : 
68 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Haften \ivo- 
las (128 "'/"’-97). Epreuve à la manière noire : 
11 fr. 70. 

Le repas des trois commères (0.167-0.122) : 
16 fr. 90. 

Le BénédicUé (0.415-0.334) : 15 fr. 60. 

1852. — P. ViscHER, Bale. — Le petit fu¬ 
meur : 29 fr. 

Le buveur de bière : 5 fr. 75. 
Buste d’homme : 19 fr. 50. 
Le charlatan : 39 fr. 

Buste d’un matelot, vu de profil. Epreuve 
du 1®'' état avant des travaux ajoutés au 
chapeau, où est attachée une pipe : 5 fr. .50. 

Un fumeur debout en chapeau avec plume 
de coq, à l’eau-forte : 5 fr. 75. 

Le marchand de poissons : 12 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. —■ Portrait de 
Nicolas Van Haeften. Epreuve avec marge : 
25 fr. 

Fumeur assis, tenant de la main droite sa 
pipe, sujet dit : « Le grand fumeur » ; 
14 fr. 50. 

Le pécheur portant sur l’épaule un bâton 
qu’U tient de la main droite, au bout duquel 
sont suspendus des poissons : 29 fr. 

Trois femmes à table et une vieille debout. 
Epreuve du 1®'' état avant l’inscription dans 
la marge : 1.850 fr. 

Deux paysans, en bonnet de Mezzetin. at¬ 
tablés pour prendre leur repas : 22 fr. 

Le Bénédicité : 40 fr. 

Héraclite représenté à mi-corps : 6 fr. 50. 

Jean Frédéric Karg, baron de l’Empire : 
6 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — Le fumeur au pot 
de bière de mars : 9 fr. 

La déclaration : Jean, il est bien doux : 
22 fr. 

18>65. — Desperet. — Le docteur de l’u¬ 
rine. — Bepas des trois commères : 27 fr. 

1865. — Camberlyn. — Portrait de Nicolas 
Van Haeften : 5 fr. 50. 

Les fumeuses : 4 fr. 

La femme amoureuse : 17 fr. 

Le Bénédicité. Un villageois, deux fem¬ 
mes et une petite fille à table, et un jeune 
homme debout font la prière, au moment de 
prendre leur repas. Epreuve man(puant de 
conservation : 17 fr. 

La déclaration d’amour. Epreuve du 1®'' 
état avant toute adresse : 20 fr. 

Le même sujet. Epreuve du 3™® état avec 
l’adresse de Martel : 8 fr. 
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Trois femmes à table, une vieille debout. 
Epreuve du 1'"' état non décrit, avant l’a¬ 
dresse de Langlois et avec marge : 21 fr. 

IléracUte : 16 fr. 

Homme coiffé d'un chapeau à larges bords, 
vu presque de face et à mi-corps : 31 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Le grand fumeur : 
5 fr. 

Les sept buveurs. — Tabagie. Deux estam¬ 
pes : 6 fr. 

1875. — Guichardot. — Portrait de Nico¬ 
las Van Haeften : 25 fr. 

Ze.s fumeurs. — Le pêcheur. Deux estam¬ 
pes : 11 fr. 

r>aron Jean-Frédéric Karg : 25 fr. 

La déclaration d'amour. — Le docteur de 
l'urine. —■ Le repas des trois commères. — 
Jeune f'dle assise, la tête appuyée sur le 
bras droit. — Pemi-figure d’HéracUte. — 
Bu.stc d’une •vieille. —' Jeune femme assise 
et tenant une pipe. Six estampes : 78 fr. 

HAEGEN. Voir : HAAGEN. 

HAELWEGH, Adrien, graveur 

polonais du xvii® siècle. 

1820. — Comte Potoski. — Princes et 
princesses de la maison de Médicis. Trente- 
et-une estampes : 7 fr. 

HAELWEGH, Albert; peintre et 

graveur danois, né vers iGio, mort eu 

1675. — Histoire; Portrait. 
Estampes 

1877. — Finarix Didot. —• Chri.stian V et 
Madele'ine SybiUe. sa femme, d’après Van 
tMander. Deux portraits faisant pendants ; 
380 fr. 

Christian lY. de Danemark, d’après Van 
iMander : 93 fr. 

1899. — BE.4UM0NT, Morison et Autres, 

-Mar'ie de Méd'ic'is : 15 fr. 

1895. —■ Galiciiox. —• Christian Y, roi de 
Danemark, et Madele'ine SybiUe, sa femme. 
Deux estampes : 145 fr. 

HAEN. Voir : HAAN. 

HÆNOW, Max. 

1894. — COHN, A Berlin. — Le calme des 
bois: 575 fr. 

HAENSBERGEN, Jean (van), 
peintre et graveur allemand, né à 

Utreclît eu 1642, mort eh lyoS. — Por¬ 

trait ; Genre. 
Dessins 

1843. — W^EiGEL, Leipzig. — Johanne, ba¬ 
ron de Pfaffenrode. Estampe : 7 fr. 80. 

?. —• S^RNBERG. — Un jeune homme en 
manteau tenant de la main droite un cheval, 
près de lui sont deux chiens. Estampe : 41 fr. 
60. 

HAERj Henri (van der), peintre 

et graveur llamand, né en 1794, mort 

en 1846. — Portrait; Paysage. 
Estampe.s 

1849. — Brisart, Gand. — Portrait de- 
Kluyskens. Estampe : 7 fr. 

Deux paysages, d'après Ruysdaël : 3 fr. 

HAERDTER, N., graveur et dessi¬ 

nateur allemand. Florissait à Vienne 

au commencement du xix® siècle. 
Dessins 

1823. •—■ Grunling. — La mort d’Abel. 
Dessin à la plume lavé d’encre de chine et 
rôhaussé de blanc (15 p. li. 1., 13 p. 1 1.) : 
10 fr. 80. 

HAESTEN, peintre flamand. 

1772. ■— B. Audran. — Assemblée de Juges 
dans une campagne de Flandres (22 p. G !.. 
17 p.) : 20 fr. 

HÆTERICHX. 
1884. — Vente X..., 10 Avril. — Souve¬ 

nirs de Londres: 85 fr. 

HAGBORD, Auguste, peintre 

suédois contemporain, né à Gotliem- 

bourg. — Genre; Paysage. 

1899. —■ Daniel W. Powers, New-York.. 
—Octobre ; récolte des pommes de terre : 
(5.125 fr. 

La femme du pêcheur: 2.050 fr. 

En attendant le bateau: 1.875 fr. 

Un loup de mer: 1.000 fr. 

HAGEDORN, Christian-Lud’wig 

(von), dessinateur et graveur allemand, 

né à Hambourg en mort à Dresde 

en 1789. 
Estampes- 

1887. — Comte Rigal. •— Cinquante-trois 
études; têtes de caractères et gràffonnements 
sur treize feuilles: 18 fr. 

18G1. — L.vjariette. — Paysages à l’eau- 
forte. Trois pièces : 2 fr. 50. 

HAGELSTEIN, Jean-Ernest (de) 

peintre allemand, né en i588, mort en 

i653. — Paysage avec figures. 

1875. — S.4MP0RD, Bruxelles. — Les mu- 
s'iciens ambulants: 4.000 fr. 

HAGEMANN, G. (de). 

1880. — Vente Hagemann. — Matinée de- 
printemps: 300 fr. 

Dormoir aux vaches: 385 fr. 

1891. — ü'ii. Noël. — Paysage (80-54) 
170 fr. 

La basse-cour (65-49) : 175 fr. 
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HAGEN, D. (van). 
1900. — lüHATEAU DE Heeswijk. — Portrait 

•de Jacob T'ifiser (114-94) : 357 fr. 

HAGEN, Jean (van der), peintre 

hollandais, né à la Haye en i635, mort 

en 1679. — Paysage; Vues de Hol¬ 

lande. 

1808. — Vander ÏPot. — Paysage hollan¬ 
dais: 2.95'ü fr. 

1813. — F.A.BRE. — Paysage avec une église 
et son clocher, vus à travers un massif d’ar¬ 
bres. Bois (11 'p. V2, 14 p. %) ; 120 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Chasse aux 
renards: 863 fr. 

1850. — Guillaume II. — Paysage hollan¬ 
dais très boisé: 1.029 fr. 

1852. — Turenne. — Paysage. Entrée de 
forêt; chasseurs au repos: 460 fr. 

Entrée de forêt avec pâtre : 200 fr. 

1862. — J.-P. Weyer, de (Cologne. —■ 
Paysage avec voyageurs attaqués par des 
brigands à cheval (24 p., 32 p.) : 506 fr. 

18‘63. — Simonnet- — Paysage boisé: 400 
fr. 

1868. — Rinecker. — Le tilleul. Bois (37- 
26) ; 330 fr. 

1869. — Coldschmidt. •— Vue du Harlem 
et de ses environs (5^-76) : 405 fr. 

1877. — Vente X... — Paysage: 325 fr. 

1882. — Pebvre. — Chasse au renard (65- 
81) : 820 fr. 

1892. — Mesurer Van Vollenhoven, Ams¬ 
terdam. — La maison du bols: 1.522 fr. 

Dessins 

1811. — SiLVESTRE. — Cinq grands paysa¬ 
ges. Dessins à la plume et à la pierre noire, 
lavés à l’encre et au bistre: 16 fr. 

Quatre paysages et vues de Hollande. Des¬ 
sins à la pierre noire : 17 fr. 

1858. — Mouriau. — Paysage d’une grande 
étendue. Dessin à l’encre de chine (0.341- 
0.245) : 52 fr. 

1858. — Kaieman. — Un paysage avec un 
monument surmonté d’un dôme. Dessin à la 
pierre noire et au lavis : 3 fr. 

Paysage à la gouache: 3 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Vil¬ 
lage avec rifvlère et pécheur. Dessin au 
crayon noir et à l’encre de Chine ; 5 fr. 50. 

HAGENS, Christian, graveur 

hollandais de la seconde moitié du xvii® 

siècle. 
Estampes 

1824. — Masterman Sikes, Londres. — 
PoHrait de Davidson William, consul anglais. 
Estampe: 105 fr. ■ 

1877. — Pirmin Didot- — Spanheim {Fred), 
savant, d’après Dutoordieu: 3 fr. 

HAGHE, E., peintre flamand de 

la seconde moitié du xix® siècle, né à 

Tournay. —Paysage; Genre; Intérieur. 

1863. — Bicknel, Londres. — Un artiste 
dans un atelier: 4.590 fr. 

Santa Maria Novella, Florence: 7.610 fr. 

Dessins 

1877. — Nappier, Londres. — Chambre 
d’audience à VHôtel-de-Ville : 19.420 fr. 

1877. — GR.'tNT, Londres. — Intérieur 
d’une cathédrale, à Milan. Dessin : 5.400 fr. 

1886. — de Jonghe, Bruxelles. — Le 
sermon du capucin. Aquarelle : 220 fr. 

1891. — Bolckow, Londres. — Chœur de 
Santa Maiia Novella. Dessin : 7.870 fr. 

1894. — W. Gosier, Londrf=. — Une cour 
dans un château flamand. Dessin : 1.300 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Avril, Londres. — 
Intérieur de Saint-Pierre-de-Rome : 1.940 fr. 

HAXN, G. 
1883. — Koekkoek, Rotterdam. — Femme 

champêtre: 1.050 fr. 

HAID, Jean-Elias, graveur alle¬ 

mand, né à Augsbourg en 1789, mort 

en 1809. 
1816. —- Chevalier Hauer. — Différents 

portraits. Estampes : 4 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Cinquante es¬ 
tampes, en manière noire: 12 fr. 

Quarantei-et-une estampes, en manière 
noire : 13 fr. 

Quarante-cinq estampes, en manière noire: 
9 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Saint 
Paul, à mi-corps, d’après Piazzetta. Epreuve 
en manière noire : 16 fr. 60. 

La femme adultère au temple, d’après le 
Caravage. Epreuve en manière noire: 39 fr. 

Uhristophe, cardinal de Migazzi, archevêque 
de Vienne, d’après WeicLert. Epreuve en 
manière noire : 1 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Les vierges 
folles et les vierges sages, d’après Schalcken. 
Epreuve grand in-folio: 8 fr. 

1857. — Thyssen. — Présentation au tem¬ 
ple: 2 fr. 50. 

1877. —■ Pirmin Didot. — Marie-Antoinette, 
dauphine de France, d’après Milliez. Epreuve 
en manière noire : 30 fr. 

1878. -— Roth. —- La même estampe: 20 fr. 

?. — Sternberg. —• Tancrède et Clorinde, 
d'après Guido Reni. Epreuve grand in-folio : 
4 fr. 

HAID, Jean-Godefroy, graveur 

allemand, né en 1710, mort à Vienne 

en 1776. 
Estampes 

1793. — Br.\ndes, Leipzig. — Virginius 
venant de tu&r sa fille, d’après Dance. Epreu¬ 
ve grand in-folio : 20 fr. 

1801. — Valois. — La même estampe: 
36 fr. 

1801. — 'WiNCKLER, Leipzig. — La même 
estampe: 8 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Portrait 
d’un peljitre, U est assis et coiffé d’un bon¬ 
net, pinçant de la guitare: 1 fr. 

Mrs Garrick dans le rôle du fermier; d’a¬ 
près Zoffani. Epreuve en manière noire : 
24 fr. 30. 
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1SC>5. — CL\mberlyn. — Les jeunes mu- 
slchens, d'après Schalcken. Epreuve avant la 
lettre ; 2 lï. 5U. 

HAID, Jean-Jacques, peintre et 

i^raveur allemand, né en 1704, à Sus- 

sen, mort en 1767. — Portrait; 

Genre. 

1849. — Bris.vrt, G.vnd. — La rattsseuse. 
Estani'pe : 4 fr. 

18G5. — Camberlyn. — Jeune veuve à sa 
toilette, d'après Goypel. Epreuve avec, .gran¬ 
des marges : 1 l'r. 25. 

Jean-Martin Boltzius, d’après Jérémie 
Theus. Epreuve avec grandes marges ; 1 l'r. 
25. 

1877. — Firmin Diuot. — Vieille femme 
plumant un coq, d'après Rubens. Epreuve 
avant toutes lettres : 48 fr. 

Alexandre, comte de Bonneval, ambassa¬ 
deur ü Constantinople. Epreuve à ta manière 
noire : 16 l'r. 

Marie-Antoinette, d’après Millitz. Epreuve 
à la manière noire : 30 fr. 

HAIG, Axel-Herman, graveur 

suédois de la fin du xix® siècle. 
Estampes 

1897. — Vente X..., 21 Décembre. —■ La 
nef de la cathédrale de Burgos. Estampe : 
l.uüO fr. 

La cloche du soir. Estampe : 1.475 fr. 
L'heure calme. Estam.pe : 725 fr. 
Le mont Saint-Michel. Estampe : 1.150 fr. 

1898. — Ve.nte X..., 2 CM.vi. — Intérieur 
dC' la catédrale de Burgos- Estamipe : 925 fr. 

Le mont Saint-Michel. Estampe : 750 fr. 

1899. — Fothfrgill, de Liverpoou. — In¬ 
térieur de la cathédrale de Burgos. Estampe: 
1.300 fr. 

Le matin du Festival. Eau-forte : 625 fr. 
La cloche du soir. Eau-forte : 1.800 fr. 
L’heure tranquille. Eau-forte : 750 fr. 
Le mont Saint-Mtchel. Eau-forte: 875 fr. 

1899. — Behague, Londres. — L’intérieur 
de la cathédrale de Burgos: 918 fr. 

Le mont Saint-Michel. Epreuve d'essai : 
918 fr. 

HAÎLLECOURT, Caroline, pein¬ 

tre français du milieu du xix'‘ siècle. — 

Portrait. 

1847. — Vente X... — Portrait de jeune 
fille: 870 fr. 

HAINZELMANN, Elias , graY'eur 

allemand, né à Augsbourg en i64o, 

mort dans la même ville en ifipS. 

1798. — Montfirmin-G'.ancel. — Le silence, 
d'après Annübal Carraotie. Estampe : 60 fr. 

1799. •—• Basan, père. — La même estam- 
'pe : 52 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La Vierge près de 
l'Enfant Jésus endormi. Estampe : 142 fr. 

1813. — Vente L. T., 5 Avril. '— La 
Vierge avertissant Saint Jean-Baptiste de ne 
point éveiller l’Enfant Jésus endormi: 40 fr. 

1817. — Logette. — La même estampe: 
77 fr. 

1821. — E. DUR.AND. — Le sommeil de 
l'Enfant Jésus, d’après Annilbal Carraotie : 
28 fr. 

1843. — iDebois. — La Vierge, l’Enfant 
Jésus et Saint Jean, toujet dit : « La Vierge 
au s'ilence », d’après Annibai Earrache. 
Epreuve avant toutes lettres et avant que le 
ciel et le vase sur la croisée aient été gravés, 
dite aussi: Epreuve avant la cro'iisée: 137 fr. 

La même estampe, avec la lettre: 55 fr. 
Le repos au retour d’Egypte. Epreuve avant 

la lettre: 83 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Jean III, roi de 
Pologne. Estampe : 2 fr. 50. 

1877. ■— Firmin Didot. — Charles V eî 
Eléonore-Marie de Hongrie, son épouse : 35 
fr. 

HAINZELMAN, Jean, graveur 

allemand, né à Augsbourg en i64i, 

mort à Berlin en 1698. 
Estampes 

1793. — Br.\ndes, Leipzig. — L’Annonoia- 
tion de la Vierge. Estampe : 10 fr. 70. 

La Samaritaine, d’après N. Poussin. Es¬ 
tampe : 35 fr. 10. 

Les tro'is ambassadeurs du roi de Siam à 
la cour de Louis XIV. Trois estampes : 16 fr. 
20. 

1798. — Prauenholz, a Nuremberg. — Les 
'Israélites recueillent la manne dans le désert, 
il’après Nicolas Poussin : 33 fr. 90. 

1836, — Franck, Vienne. — Les trois am¬ 
bassadeurs du roi de Siam à la cour de 
Louis XIV. Trois estampes : 7 fr. 80. 

Ja.cques de Solleyssel, écuyer. Epreuve du 
P"' état, avant la lettre : 6 fr. 50. 

1877. — Béhague. — Michel-François Le 
TelUer, marquis de Louvoi^. Epreuve avec 
mange : 26 fr. 

1877. —■ Firmin Didot. — La même es¬ 
tampe, d'après F. Voët: 15 fr. 

Sobieski Jean III, de Pologne. Estampe :. 
20 fr. 

Jean-Baptiste Tavernier, voyageur. Epreu¬ 
ves du P’' et 2® état: 5 fr. 

Le même, personnage. — J. de Solleyssel. 
Deux estampes : 9 fr. 

HAINZEMANN, Charles, peintre 

et dessinateur allemand du commen¬ 

cement du XIX® siècle, travaillait à 

Munich. — Paysage. 

1823. — Grunling. — Vue du lac de 
Schüersée, en Bavière. Dessin à la plume 
lavé à Tencre de cbine: 10 fr. 50. 

HAKKAERT, Jean, peintre et 

ffraveur hollandais, né à Amsterdam 

vers i635. — Paysage. 

1706. — Vente X.... 18 iivlAi, Amsterdam. — 

La v'ille de Harlem: 70 fr. 
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175,g. — Sybrand Feitabca. — Une vue de 
suisse: 69 l'r. 

IT&O. — Marquis de Changrand. — Une 
chasse au cerf (23-16) : 23ü ïr. 

1787. — Collet. — Entrée d’un bois (35 p., 
32 p.) : 140 fr. 

1802. — Helsleuter. — Intérieur de forêt 
(26-22) : 2.375 fr. 

Paysage avec un retour de chasse, par Van 
de Velde (48-60) : 3.200 fr. 

1808. — Van der Pot. — L’allée des Frê¬ 
nes: 6.310 fr. 

1821. — Lafontaine. — Chasse au ceif 
(36-46) : 5.320 fr. 

1834. — Jacques Laffite. — Paysage cou¬ 
pé par des rlv\ères, des montagnes, des ro¬ 
chers: 2.700 fr. 

1836. — Bagot, Londres. — Vue dans les 
bois de la Hague, figures, par Van de Velde ; 
5.100 fr. 

1837. — Berry. — Entrée d’une forêt avec 
rivière, figures de Van de Velde: 2.700 fr. 

1841. — Héris. — Deux paysages avec 
figures: 2.600 fr. 

Un muletier sur son mulet descend une 
montagne. Figures de Lingelbach : 2.000 fr. 

1843. — Leroy. — Paysage avec figures 
et animaux (109-128) : 2.110 fr. 

Un paysage (60-80) : 2.095 fr. 

Un autre paysage avec figures de Kayser: 
605 fr. 

Autre paysage: 265-fr. 

1843. — Tardieu. -— Paysage avec figures 
de Lingelbach: 2.120 fr. 

1844. — Vente X... — Paysage: 2.095 fr. 

1846. — C.ardinal Fesch. — Paysage : 
3.350 fr. 

1849. — Oheldolf. — Paysage avec fi¬ 
gure (63-73) : 43 fr. 

Paysage avec personnages dont une femme 
montée sur un ane et un chasseur: 240 fr. 

Paysage avec personnages dont des mule¬ 
tiers. un pâtre et un pèlerin (131-102) : 250 
fr. 

1850. — Thielens. — Paysage montagneux 
avec figures (110-100) : 55 fr. 

Petit paysage avec moulin. Bois (27-20) : 

1851. — Saceghem, Bruxelles. — Paysa¬ 
ge (55-46) : l.OuO fr. 

1856. — CoNiNCK, Gand. — Paysage avec 
ruines (56-83) : 96 fr. 

1860. — Fould. — Paysage: 2.000 fr. 

1863. — Poussin. — Paysage, vue de forêt: 
400 fr. 

1863. — Gilkinet. — Paysage: 560 fr. 

Paysage et animaux (49-58) : 750 fr. 

1864. — Biré-Héris. — Le muletier, figu¬ 
res de Lingelbach: 2.000 fr. 

1867. — W. de Truenfels. — Site italien 
(48-40J : 1.030 fr. 

1868. — ^Marquis du Blaisel. — Paysage. 
Site d’Italie (105-125) ; 710 fr. 

1868 — D-- Rinecker. — Pastorale (63- 
78) : 2.380 fr. 

1869. — Vente X..., 6 Février- — Paysage 
d’Italie. Le pont (65-85) : 1.020 fr. 

1870. — Blokhuysen. — Paysage monta¬ 
gneux <60-79) : 900 fr. 

1871. — Wynpersse, 1" Mars, La Haye. — 
Le passage du gué. Paysage (57-47) : 1.094 fr. 

1882. — Du Bus de Gésignié, Bruxelles. 
— Site d’Italie: 1.250 fr. 

Paysage: 1.000 fr. 

1891. — Hauptmann. — La chasse au cerf: 
1.800 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — Le re¬ 
tour de chasse: 800 fr. 

Dessins 

1772. — Huquier. — Une fête à Pan, dans 
un beau paysage colorié (8 p. 9 1., 11 p. 
11 I.) : 34 fr. 

Trois paysages, moulins, chaumières, etc. 
Dessins à la plume: 48 fr. 

1775. — Mariette. — Deux ruines et paysa¬ 
ges en trav&rs. — Entrée souterraine d’un 
fort. — Figures et animaux. Dessins colo¬ 
riés: 50 fr. 

1776. — Neyman. — Paysage lointain et 
pêcheurs à la ligne. Dessin colorié (10 p. 
7 p.) : 65 fr. 

Paysage montagneux, un pont. Dessin à la 
plume et au bistre (16 p. 9) : 10 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Deux paysa¬ 
ges avec fabriqy.es, moulins, figures et ani- . 
maux. Gouache, ensemble : 60 fr. 

1783. — Dazincourt. — Deux dessins : 
Port de mer. — Figures. A la plume et 4 
Paquareille : 190 fr. 

1875. —■ Guichardot. — Paysages d’une 
vaste étendue. Deux dessins à la plume et 
au bistre, lavés d’eiiicre de chine: 13 fr. 

Trois paysages. Dessins à la plume, au bis¬ 
tre et à l'encre de chine : 6 fr. 

F^stampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Vue de la 
ville de Césene: 8 fr. 

1817. — CoBiTE Rigal. — Vues et paysa¬ 
ges: La porte d’eau de la ville de Gorcum- 
— Le chemin. — Le ruisseau. — L’arbre 
incliné. — Les quatre arbres. ■—• Le rocher. 
Six estampes : 14 fr. 

1821. •—• E. Durand. —• Paysage orné de 
fabriques: 2 fr. 60. 

1847. — La iMotte Fouquet. —■ Suite de 
six paysages, qui composent l’œuvre du maî¬ 
tre. Epreuves avec marges : 140 fr. 

1849. — Brisart, iG.and. — Six paysages 
divers: 115 fr. 

1855. — V.an den Z.ande. -— La porte d’eau 
de la ville de Gorcum: 15 fr. 

Le chemin serpentant: 10 fr. 
Le ruisseau étroit : 13 fr. 50. 
L’arbre incliné: 10 fr. 50. 
Les quatre arbres: 17 fr. 
Le rocher baigné par une rivière: 14 fr. 

1865. — Camberlyn. — Suite de six es¬ 
tampes: La porte d’eau de la ville de Gor¬ 
cum. — Le chemin serpentant. — Le ruis¬ 
seau étroit. — L’arbre incliné. — Le rodher 
baigné par la rivière. — Les quatre arbres. 
Epreuves du dernier état avec l'adresse de 
Joannes Van Keulen : 42 fr. 

1875. — Guichardot. — Différents paysa¬ 
ges. Suite de six estampes : 75 fr. 

La même suite, moins le numéro 3. Cinq 
estampes : 41 fr. 
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HAKWILL, James. 
1873. —• J. Gigoux. — A piicturesque tour 

of Italy. Soixante-Giuatre estampes sur chine: 
20 fr. 

HAL, Jacques ivan), peintre 11a- 

niand du coinniencement du xviii® siècle. 

— Histoire ; Portrait. 

175i. — SiEBRECHT. — Fête des Dieux: 
84 fr. 

1787. — Collet. — Tète de vieillard, vue 
de trois quarts (12-8) : 25 Ir. 

HALBFK, Jean (van), graveur 

danois, né à (4o[)enIiagne, de la pre¬ 

mière moitié du \\ ii® siècle. 
Kstampes 

1877. — Beii.\gue. ■— iLenri IV, roi de 
France et de Navarre a cheval, revêtu d’une 
riche armure. Epreuve de l"*' état : 101 fr. 

La même estampe. Epreuve du 2'" état : 
11 fr. 

1877. — Fiumix Diuot. — Henri IV à che¬ 
val assiste ù une bataille: 41 fr. 

Sacre et Couronnement de Louis XIII, d'a¬ 
près Quesnel : 230 fr. 

1895. — Galichon. — La même estampe: 
60 fr. 

HAL B O U, Louis-Michel, gra¬ 

veur français, né en 1780, mort au 

commencement du xix® siècle. 
Estampes 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Le 
temps perdu, d’après A. Ville. Estampe : 6 fr. 

18G1. — Lajariette. •— La musicienne des 
Alpes, d’après Schenau: 1 fr. 

1877. — Beiiague. — Le temps perdu, d'a¬ 
près Wille. Epreuve avec grandes marges : 
30 fr. 

J.e lever, d’après Moreau. Epreuve avant 
la lettre : 405 fr. 

l’amour en ribote, d’après Eisen. Epreuve 
avec marge : 16 fr. 

Le beau commissaire. — La jolie charta- 
tane. Deux pièces faisant pendants, d’après 
Eisen. Epreuves avec marges : 28 fr. 

Lcis dragons de Vénus. — L’amour en ri¬ 
bote. Deux pièces faisant pendants, d’après 
Eisen. Epreuves avant toutes lettres: 135 fr. 

1877. — Firmin Didot. — La jolie cluirla- 
tane, d’après Eisen : 10 fr. 

L’amour en ribote et les dragons de Vénus. 
Deux pièces faisant pendants, d’après Eisen : 
20 fr. 

1878. •— Roth. — Inspiration favorable. 
d après Fragonard. Epreuve avec la lettre, 
grande marge : 67 fr. 

L’amour en ribote. — Les dragons de Ve¬ 
nus. Deux pièces, d’après Eisen. Epreuves 
avec marge : 80 fr. 

Le messager fidèle, d’après Dallée. Epreu¬ 
ve avec grandes marges: 75 fr. 

Le gascon puni, d’après Fragonard ; 17 fr. 

1879. — (Michel. — L’inspiration favorable, 

d'après Fragonard. Epreuve avec la lettre : 
10 fr. 

1881. ■— Vente G. Mulb.acher. — Le le¬ 
ver, d'après Moreau : 500 fr. 

1881. — Michelot. — La même estampe^- 
Epreuve à l’eau-forte pure : 160 fr. 

1881. — Mailand. — Le beau commis¬ 
saire. — La jolie charlatane Deux pièces fai¬ 
sant pendants, d’après Eisen. Epreuves avec 
la lettre : 38 fr. 

1881.— Muhlbacher. — L’amour en ribote. 
— Les dragons de Vénus, d’après Eisen. 
Epreuves avant toutes lettres : 165 fr. 

t887. — Aubin. — L’amour en ribote, d'a¬ 
près Eisen. Epreuve avant toutes lettres : 
40 fr. 

1887. — Malinet. — La même estampe. 
Epreuve du même état : 44 fr. 

1889. — Decloux. — L’amour en ribote. — 
Les dragons de Vénus, d'après Eisen. Epreu¬ 
ves avec marge : 80 fr. 

1889. — V1GNIÈRES. — L’inspiration favo¬ 
rable, d’après Fragonard. Epreuve avec la 
lettre : 10 fr. 

1890. ■— Destailleür. — La même estam¬ 
pe, avec le messager fidèle: 25 fr. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Le 
beau commissaire’. — La jolie charlatane- 
Deux pièces faisant pendants, d’après Eisen: 
42 fr. 

1895. — Galichon. — Le lever, d'après Mo¬ 
reau. Epreuve avant la lettre, grande marge; 
300 fr. 

1898. — Vente B., 12 Décembre. — La 
même estampe: 100 fr. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — Le messa¬ 
ger fidèle, d’après Lallie '{37-2u) : 4 fr. 

1900. — Vente X..., R"' (Mai. — Le lever, 
d’après Moreau : 101 fr. 

HALDENWANG, Christian, gra¬ 

veur allemand, né à Durlach en 1770, 

mort en i831. 
Estampes 

1817. — Comte Rigal. — Farnsburg. Châ¬ 
teau dans le cardon de Bâle (17 p. 9 1., 
24 p. 4 1.) ; 5 fr. 

Le Klusenstein. — Ruines dans le bois aux 
trois chiens. — Le château. — La Starken- 
burg clans le Fmlatvpat et neuf vues dans le 
pays de Bade. Douze estampes : 18 fr. 50. 

Thc intérieure de la cour du château de 
Heidelberg, d’après de Graimherg. Epreuve 
là l’eau-forte : 3 fr. 

Quatre différentes vues du château de Hei¬ 
delberg, et deux autres vues, d’après Graim- 
berg. Six estampes : 9 fr. 

La récompense villageoise et le troupeau 
passant un gué, d'après Claude Le Lorrain: 
15 fr. 

La récom-pense villageoise. Epreuve à l’eaU 
forte : 5 fr. 

1834. — G'OjVitesse d’Einsiedel. — La tem- 
pêle et le vaisseau subme^i'gô, d’après Vernet: 
10 fr. 

La foudre, paysage dans un style héroïque. 
Epreuve en manière noire : 2 fr. 

Sept estampes diverses: 36 fr. 
Le troupeau revenant, beau paysage avec 
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une partie de Tivoli, d’après Claude Le Lor¬ 
rain : 4 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Vue de ta 
cascade et du moulin près de Ragatz, dans 
le caïUon des Gnsons. Epreuve grand in-folio>: 
4 fr. 50. 

Paysage, effet d’orage, d'après Hackerl. 
Epreuve du l®*" état, avant la lettre : * ij’- 

Le retour du troupeau, d’après Claude 
Gelée. Epreuve avant la lettre, avec deux 
épreuves à Peau-forte, plus ou moins termi- 
nées : 23 fr. 40. 

Cascades, d'après Ruydaël. Deux pièces in- 
folio. Epreuve du V” état, avant la lettre, les 
noms d’auteurs tracés à la pointe : 19 fr. 5U. 

Cascades, d’après Ruysdaël. Deux pièces in- 
folio. Epreuves du !'=■■ état, .avant la lettre, 
les noms d'auteurs tracés à la pointe : 
19 fr. 50. 

HALEN, Arend (van), peintre et 

graveur hollandais, né à Amsterdam 

vers 1690, mort en 1782. — Portrait. 

Estampes 

4843. — Weigel, Leipzig. — Jérémias Dek- 
'ker, d’après Rembrandt. — Jean Van Huy- 
sum, d’après A. Bonen : 2 fr. 

Gérard Lairesse, peintre : 4 fr. 50. 

Jean Pieter Zomer, amateur, assis dans un 
fauteuil, d’après Van Bilonem : 11 fr. 70. 

1866. — Camberlyn. — Projet d’un monu¬ 
ment à la bienheureuse mémoire de I. Hou- 
backer: 2 fr. 

PoHrait de Jean-Pierre Somer. Epreuve 
avec grande marge : 2 fr. 50. 

1877. — Eirmin Didot. — Jean Van Huy- 
sum, peintre. Epreuve à la manière noire : 
2 fr. 50. 

HALL, Harri, peintre anglais de la 

seconde moitié du xix® siècle. — Che¬ 

vaux ; Courses. 

1898. — Vente X..., 23 Mars. — Collection 
de chevaux de course: 

The Hero 1847 (27-32) : 530 fr. 
Glendower, 1850 (58-80) : 276 fr. 
Ventre-Saint-Gris, 1858 (72-92) : 625 fr. 
Beadsman i(72-92) : 700 fr. 
Musjid (72-92) : 700 fr. 

Fitz-Roland (72-92) ; 550 fr. 
Gabrielle d’Estrées (72-92i : 625 fr. 
Loiterer, 1865 (60-78) : 480 fr. 
Fantastilp, 1863: 360 fr. 
Antoinette, 1864 (60-78) : 280 fr. 
Gladiateur (45-54) : 530 fr. 
Fille de l’air, 1865 (72-92) ; 300 fr. 
Vespasian (25-34) : 260 fr. 
Formosa, 1869 (38-62) : 420 fr. 
Brigantine (25-34) : 200 fr. 
Kingeraft, 1870 (25-34) : 340 fr. 
Gamas (25-34) : 170 fr. 
Kisber, 1876 (40L52) ; 480 fr. 

1900. — Vente X... — PoHraits des che¬ 
vaux de course Achievement et Prétender. 
Les deux : 1.005 fr. 

HALL, John, graveur anglais, né 

vers 1740, mort vers 1810. 
Estampes 

1798. — Erauenholz. — Wiltiam Penn 
traitant avec les Indiens de l’acquisition de la 
province de Pensylvanie, en 1681, d’après 
West : 18 fr. 90. 

La bataille de la Boyne, ou la mort du 
maréchal de Scorhbery, d’après West : 
33 fr. 60. 

1799. — Basan père. — Timon d’Athènes, 
d’après Dance. Epreuve avant la lettre : 30 fr. 

1801. — WiNCKLER. — William Penn trai¬ 
tant avec les Indiens, pour la province de 
Pensylvanie: 20 fr. 50. 

1813. — Vente L. T., 5 Avril. — La ba¬ 
taille de la Boyne. Estampe : 18 fr. 

1817. — Logette. — Destruction du long 
parlement, par Ollivier Cromwell. — Le roi 
Charles II abordant sur le rivage, à Douvres, 
d’après West. Deux estampes. Epreuves avant 
la lettre : 211 fr. 

Traité de Guillaume Penne avec les In¬ 
diens lorsqu’il fonda la province de Pensyl¬ 
vanie, en 1681, d’après West. Epreuve avant 
toutes lettres : 172 fr. 

'1817. — Rigal. — Pyrrhus encore enfant 
amené à Glauicias, d’après West. Epreuve 
avant la lettre, sur papier de soie : 4 fr. 

1821. — E. Durand. — Olivier Cromwell 
dissolvant le parlement, d’après West. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 105 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Portrait 
du pape Clément IX, assis, d’après Maratte : 
9 fr. 70. 

Vénus raconte l’histoire d’Atalante à Adonis, 
d’après West ; 5 fr. 

Mort du maréchal de Schombergt, d'après 
West : 35 fr. 

La fondation de la province de Pensylvanie, 
d’après West : 20 fr. 

Thimon d’Athènes méprise l’or qu’on lui 
présente: 9 fr. 

1843. —■ Debois. — Olivier Cromwell dis¬ 
solvant le long parlement: 57 fr. 

1&43. — Weigel, Leipzig. — Vénus racon¬ 
tant à Adonis l’histoire d’Atalante et d’Hippo- 
mène, d'après West. Epreuve du 1®’' état, 
avant la lettre : 15 fr. 60. 

Pyrrhus enfant mis sous la protection de 
Glaucias, roi d’Illyrie, d’après West : 15 fr. 
60. 

Olivier Cromwell dissolvant le long parle¬ 
ment, d’après West. Epreuve du l®’’ état : 
93 fr. 60. 

William Penn traitant avec les Indiens de 
l’acquisition de la province de Pensylvanie, 
d’après West : 27 fr. 30. 

1855. — Van den Zande. — Portrait du 
lieutenant général sir Robert Boyd, d’après 
Poggi : 10 fr. 

1865. — A.-J. Essing. — William Penn 
négocie avec les Indiens au sujet de la Pen¬ 
sylvanie, d’après West : 4 fr. 20. 

1873. — J. Gigoux. — Bataille de la Boyne 
ou la mort du maréahal Schomberg, d’après 
West. Epreuve de état : 12 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Clément IX, d’a¬ 
près Maratti. Epreuve avant la lettre : 11 fr. 

27 
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Rob Bov, gouverneur de GibraUar, à. 
Pogi,a:i. Epreuve avec les lettres tracées à, la 
pointe : 7 fr. 

HALL, Pierre-Adolphe, peintre 

minialuT'iste suéclo)is, ne à Stockolni en 

i'y39, mort en i794- — Portrait minia¬ 

ture ; Miniature. 
Ig22._ ÜGER DE Bréarf. — Povtruit d’une 

ieune~'femme représentée à mi-corps dans un 
parc en costume Louis XVI : 16.700 fr. 

_ D.AUGUY. —• La famille du peintre 
Hall, sa femme et son enfant. iSIiniature 
ovale ; 5.000 fr. 

1867. _ daru. — Jeune femme à mi-corps. 
Miniature ovale sur ivoire : 1.775 fr. 

1868. — C.VRRiER. — Jeune fille couron¬ 
née de fleurs, robe grise, fond de paysage. 
Miniature : 500 fr. 

1868. — Didier. — Portrait de jeune fem¬ 
me sur ivoire : 355 fr. 

1870. — B-vron' de Boissière. — Portrait 
de la princesse de Lambcdle. Miniature ovale 
sur ivoire : 740 fr. 

Portrait de Debesse, architecle des fermes. 
Miniature ovale : 1.100 fr. 

1872. —■ Allègre. — Portrait du comte 
d'Artois : 1.720 fr. 

Portrait de Mademoiselle Ledoux, élève de 
Greuze : 3.000 fr. 

Portrait de Mademoiselle Dugazon: 1.810 fr. 

Sophie Arnould dans un méda'illon: 2.i20 fr. 
fr. 

Madame Hall, sa sœur et sa fille (0.11- 
0.09) : 19.000 fr. 

1875. — Aug. C.vrrier. — Portrait de 
femme vue jusqu’à la cc'inture : 810 fr. 

Portrait de femme vue jusqu’à la ce'in- 
ture, les épaules couvertes par un fichu de 
soie bleu. Ebauche ; 420 fr. 

1878. — M*''" Juliette Beau. — Portrait de 
jeune femme vêtue de blanc et rouge : 
1.720 fr. 

1878, — Vente X..., 30 Avril. — Portrait 
de Madame de ito/jan. Miniature sur ivoire : 
1.200 fr. 

Portrait de Mademoiselle Caussin. Minia¬ 
ture sur ivoire ; 650 fr. 

1881. —■ Léopold Double. — Portrait de 
Mademoiselle de Saint-Aub'm, dans le rôle de 
Babet. Minialure gouachée (24-17) : 4.900 fr. 

1882. — Pebvre. — Portrait de femme de 
fl ois quarts et tournée vers la gauche, elle est 
vêtue d'une écharpe jaune et ses cheveux 
sont retenus par un ruban rouge. Miniature 
ronde (8 centimètres de diamètre) : 430 fr. 

1884. — Baron d'Ivry. — Jeune fille à 
chevelure blonde, vêtue d'un corsage violet 
déroHeté. d'un fichu en gaze et dMne jupe 
blanche à broderies, elle fient une corbe'üle 
de fleurs. Miniature de forme ronde (0.078 
de diamètre) ; 1.250 fr. 

1885. — De la Bér.audière. — Portrait 
d'homme représenté presque de face dans un 
parc, les cheveux poudrés et drapé dans un 
manteau rouge. Miniature ovale (9-7) : 2.650 
fr. 

Portra'it de Lotus A'P7 jeune, représenté 

mi-jambes, en hab'it bleu, brodé d’or, gilet 
jaiDiG répéo ou côté, portout lovclic du Soi'nt-' 
Espr'ii et celui de de la Toison d’Or. Minia¬ 
ture ovale (10-8) : 1.080 fr. 

1885. —^ S.vpi.A DE Lenci.a. — Jeune femme. 
Miniature ; 910 fr. 

1886. — M.VZE Sencier. —• Portra.it d,e Hall 
par lu'i-même, drapé dans un grand manteau 
rouge, cadre écaille et argent : 1.080 fr. 

Portra'it de jeune femme [un jreu refait), 
fleur et ruban vert dans les aheveux, fichu 
dénoué : 3.030 fr. 

Tabafière en poudre d'écail’e. — Portrait 
de la tante de l’arl'iste {La tante .Ldolphine) : 
1.900 fr. 

Bonbonnière à secret Louis Xt I, portrait 
de femme portant un vêtement à capuchon : 
1.420 fr. 

1886. — Lévy Crémieu. — Portrait de 
jeune fille : 1.605 fr. 

Portrait de jeune femme : 380 fr. 
Portrait de jeune fille ass'ise : 5.000 fr. 
Portrait de femme : 420 fr. 
Portrait de jeune femme : 300 fr. 
Portrait de jeune femme : 4.600 fr. 
Portrait de jeune femme : 4.400 fr. ' 
Portrait de jeune femme : 1.400 fr. 
Portrait de jeune femme : 7.500 fr. 
Jeune femme peintre : 3.000 fr. 

1886. — Bré.art. — Portra'it d'une jeune 
femme représentée à mi-corps, dans un parc, 
en costume Louis XVI : 16.700 fr. 

1887. _ Vente X... — Portrait de jeune 
femme : 1.720 fr. 

1888. _ M"® Pillet. — Portra'É d'hom¬ 
me. Miniature ovale sur ivoire : 300 fr. 

1891. —. Montgermont. — Portrait d,e Ma¬ 
dame ÀdélCLide de France sur boîte en écaille: 
4.200 fr. 

Miniature ronde sur ivoire, signée : Por¬ 
trait de jeune femme, corsage bleu garni 
cVuue Tose. Cadre en or et émail : 5.300 ir. 

Aliniature ronde sur ivoire : Portrait rie 
Mademoiselle Dugazon. Cadre à réverbère en 
or et éma'il blanc : 9.300 fr. 

Miniature ovale sur ivoire, signée : Sué- 
do'is '1778. Portrait du comte d’Artois : 2.3o0 
fr. 

Miniature ovale : Portrait de jeune femme, 
signé. Cadre, en or à réverbère : 5.000 fr. 

Portrait de Gluck, sur botte en écaille no'ire: 
710 fr. 

Portrait d’homme de trois quarts, habit 
rouge : 1.280 fr. 

1892. _ M"”' X..., 14 M.ai. — Portrait rlu 
peintre Rosiin. Miniature ovale sur ivoire 
1.600 fr. 

1898. — Decloux. — Portra'it de la corn- 
tesse de Semiane. Miniature ovale ; 14.000 fr. 

1898 _ Vente X.... 12 Mai. — Madame 
Turgoi de profil, en buste. Miniature : 2.120 
fr. 

Mademoiselle Duthé de face, en buste, sur 
boîte d’écaille : 4.000 fr. 

Femme à mi-corps de face. Miniature 
2.950 fr. 

1898. — Vente X.... 28 Novembre.,— Por¬ 
trait d’homme. Miniature ronde sur ivoire : 
555 fr. 

I 1899. — MuHLB.ACHER. — Miniature rec- 
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tangulaire sur ivoire : Portrait de jeune fem¬ 
me assise sur une balustrade dans un parc ; 
au fond, à droite, pièce d’eau et groupe de 
deux enfants et d’un dauphin (160-130) : 
60.000 fr. 

Portrait présumé de l’artiste. Monté sur une 
boite : 1.100 fr. 

La leçon : 3.300 fr. 
Portrait d’homme portant le costume des 

habitants du Nord : 4.350 fr. 

Portrait de femme : 450 fr. 
Portrait présumé de la marquise de Pén- 

gnon : 500 fr. 
Deux miniatures ovales : Portraits présu¬ 

més, de profil à gauche, de M. et de Mme A. 
de Saint-Aubin : 1.350 fr. 

Portrait de Jeune femme, montée sur boîte 
d’écaille : 380 fr. 

Portrait de jeune femme. Miniature rec¬ 
tangulaire ; 6.000 fr. 

1899. — Vente X..., 3, 4, 5 Juillet. — Por¬ 
trait de dame en bleu et blanc. Miniature 
ovale : 6.250 fr. 

Attribuas 

1897. — Vente X..., 22 et 23 Mars. — Por¬ 
trait de femme en buste de face. Miniature 
ronde sur ivoire : 350 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por¬ 
trait de femme, de face. Miniature ovale sur 
ivoire : 785.fr. 

Portrait d’un officier. Miniature sur boîte 
en écaille : 805 fr. 

1900. — PiPART. — Portrait de Necker, en 
buste. Miniature ; 260 fr. 

HALLE, Claude-Guy, peintre 

français, né à Paris en i65i, mort en 

1786. — Histoire ; Portrait. 

1780. — Lambert et Duporail. — Antio- 
chus dictant ses dernières volontés à son fils 
Eupatar (36-48) : ?. 

1811. — Silvestre. — Le repos de la 
Sainte Famille. — Le repas de l’Enfant Jésus 
(17 p. 2 1.-13 p.-lO 1.). Les deux : 100 fr. 

1845. — Cypierre. — Jésus à Emmaüs : 
40 fr. 

1860. — Richard. — Offrande à l’amour : 
245 fr. 

1874. — Vente X... — Portrait d’homme : 
400 fr. 

1886. — Oger de Bréarf. — La Nymphe 
lo changée en vache (108-150) : 880 fr. 

1887. — Vente X... — Sujet allégorique : 
1.550 fr. 

1900. — Defer Dumesnil. — Portrait éques¬ 
tre de Philippe V : 215 fr. 

Le moulin à eau. — Le pont rustique : 
2.010 fr. 

Miniature 

1876. — Marcille. — Portrait de Guyot 
Desfontaines. Miniature ronde (0.055 de dia¬ 
mètre) : 87 fr. 

Dessins 

1779. — Marquis de Calviêre. — Buste de 
femme au pastel ; 4 fr. 

1811. — Silvestre. — La multiplication 

des pains. — Saint Jean dans le désert. — 
La Cène. Dix dessins et pastels : 6 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Etude 
pour plafond : 185 fr. 

Portrait de François Boucher à trente ans. 
Dessin à l’encre de Chine 290 fr. 

1898. — Vente D. et P., a Londres. — 
Les adieux. — Les déesses à l'Olympe, pré¬ 
sidant aux Arts. Esquisse : 58 fr. 

HALLÉ, Daniel père, peintre 

français du milieu du .xvii® siècle, mort 

en 1674. — Histoire; l^ortrait. 

1767. — De Jullienne. — Le martyre de 
Saint Jean devant la porte latine (30 p.-24) : 
80 fr. 

1777. —• Prince de Conti. — L’Enfant Jé¬ 
sus entre la Sainte Vierge et Saint Joseph. 
Forme ronde : 55 fr. 

HALLÉ, Noël, peintre, dessina¬ 

teur et graveur français, né à Paris en 

1711, mort en 1781. — Histoire ; Genre. 

1770. — Laliye de Jully. — lo changée en 
vache se retrouve au milieu de sa famille 
(39 p.-59 p.) : 800 fr. 

1774. — Comte du B.arry. — lo changée 
en vache : 1.001 fr. 

1777. — R. DE Boisset. —■ Sainte Famille, 
Tableau cintré du haut <23 p.-17) : 501 fr. 

Dessins 

1772. — Huquier. — Le berger apportant 
à sa femme. Remus et Romulus qu’il vient 
de trouver (i6 p. 8 l.-ll p. 5 1.) ; 8 fr. 

1873. — Lempereur. — Cérémonie turque. 
Dessin à la mine de plomb : 15 fr. 

Un sujet de l’histoire ottomane. — Les 
autres différents supplices et usages de la 
Turquie. Cinq dessins : 24 fr. 

Quatre dessins, dont un représentant Ta>- 
merlan : 9 fr. 

Quatre culs de lampes, dans chacun des¬ 
quels sont une ou deux figures suivant le cos¬ 
tume de Turquie, plus une petite feuille de 
quatre enfants : 6 fr. 

Quatre culs de lampes : 8 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mars. — Le Sid- 
ian remettant un sabre d’honneur au grand 
Vizir. Frontispice du tome ii des « Mœurs 
et usages des Turcs ». Dessin à la pierre 
noire (18 Vz-lb) : 85 fr. 

Estampes 

1855. — V.AN DEN Zande. — L’adoration 
des bergers. Estampe avec marges : 2 fr. 

HALLER (von HALLERSTEIN), 

Christian - Jérôme- Charles - C éle stin 

(baron), peintre et graveur allemand, né 

à Hippolstein en 1771, mort en iSSg. 

Histoire; Genre; Portrait; Paysage. 

Estampes 

1865. — Gamberlyn. — Homme assis, la 
tête appuyée sur sa main gauche, fumant la 
pj'ipe. Estampe avec marges : 2 fr. 
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HALLIER, Nicolas, peintre et gra¬ 

veur français, né à l*aris en it)35, mort 

en i68(). — Portrait. 
Estampes 

1877. — F. Didot. — Madame Elisabeth 
de France. Epreuve avec marges : 18 fr. 

La même estampe : 15 fr. 

HALLVECH. Voir : HAEL- 

WEGH. 

HALM, graveur français de la fin 

du XVIII® siècle et du commencement du 

XIX® siècle. 
Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le goû¬ 
ter champêtre, d’après le dessin de Wille, 
fils. Epreuve grand in-folio : 2 fr. 

Le concert champêtre, d’après le dessin de 
"Wille, fils. Epreuve grand in-folio : 2 fr. 50. 

HALOW. 
1894. — W. Walton, Londres. — Jeune 

fille avec un petit chien : 1.075 fr. 

HALS, Dirck ou THIERRY, pein¬ 

tre flamand, né à Malines en i58(j, 

mort en iGoS. — Genre; Scènes d’inté¬ 

rieur. 

1851. — Giroux. — Un festin espagnol. 
Onze personnes sont autour d’une table ; 
parmi elles, un joueur de violon et un joueur 
de guitare. Bois (33-60) : 102 fr. 

1864. — Cleef. — Société galante : 810 fr. 

1864. — Malfait, de Lille. — Réunion 
d’artistes et de savants : 3.040 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Un ca¬ 
valier richement vêtu, assis et tenant un 
verre à la main. Bois (43-31) : 290 fr. 

1868. — De Villars. — Le concert à table. 
Bois (34-61) ; 410 fr. 

1868. — Comte G..., 22 Avril. — Portrait. 
Bois (38-30) ; 60 fr. 

1869. — Goldschmidt, de Francfort. — 
Réunion de personnages de distinction dans 
un intérieur. Bois (60-87) : 157 fr. 

1869. — Kraetzer, de Mayence. — Les 
joueurs de tric-trac (30-42) : 455 fr. 

1873. — PiLTÉ. — Réunion de gentilhom- 
rnes : 1.520 fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. 
— Le festin champêtre (48-85) : 1.280 fr. 

1876. —■ De Lissingen, de "Vienne. — 4s- 
semblée galante (45-68) : 1.000 fr. 

1877. — Brosties. — Les joyeux convives. 
Bois (38-57) ; 675 fr. 

1881. — Baron de Beurnonville. — Le 
concert. Bois (55-68) : 4.200 fr. 

1881. — Double. — Un intérieur hollandais 
au XVII® siècle (72-95) ; 7.600 fr. 

1881. — J. "Wilson. — Une fête : 6.000 fr. 

Tête de bélier mort : 1.510 fr. 

1882. — Paul de Saint-"Vigtor. — Le 
concert : 2.600 fr. 

1883. — Gautray. — Un intérieur hollan¬ 
dais au XVII® siècle. Bois (72-95) : 6.600 fr. 

Une joyeuse compagnie. Bois (40-54) : 
1.920 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Jeune fem¬ 
me tentée par l’amour et l’argent ; 235 fr. 

1888. — Otto Pein, de Berlin. — Inté¬ 
rieur (38-51) : 2.875 fr. 

1889. — Sellar, de Londres. — Les 
joueurs de tric-trac (40-55) ; 1.350 fr. 

1889. — SÉCRÉTAN. — Intérieur hollandais 
au XVII® siècle : 5.800 fr. 

1890. — Rothan. — Les chanteurs : 2.150 
fr. 

1891. — Hauptmânn. — Le festin : 4.200 fr. 

1891. — Vente X..., 4 Juin. — Les dan¬ 
seurs : 1.250 fr. 

1892. — Vente X..., 29 Avril. — Le festin: 
221 fr. 

1897. — Haemacker et Berré, Amsterdam. 
— Réunion de dames et de seigneurs dans un 
parc : 525 fr. 

1898. — Degeuser, du Havre. — Le concert 
(36-48) : 1.400 fr. 

1898. — Fougard, de Valenciennes. — 
Corps de garde (34-33) : 1.300 fr. 

1900. — Vente du Chateau de Heeswijk. 
— Une musicienne (34-28) : 630 fr. 

•V 

HALS, Frans, peintre tlamand, né 

à Malines en i584, mort en i666. — 

Portrait ; Histoire. 

1708. —• Vente X..., 12 Septembre, A-Ms- 
TERDAM. — Une joyeuse réunion : 170 fr. 

1760. — Comte de Vence. — Portrait dJun 
comique tenant une marotte. Bois : 31 fr. 

Buste d’homme : 7 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Un homme et 
une femme en gaieté : 44 fr. 

1787. — Collet. — Portrait d’homme. Bois- 
(9 p. 6-12 p. 6) : 190 fr. 

Tête d’homme, vu de trois quarts. Cuivre (7 
p.-5 p.) : 125 fr. 

1788. —■ Lebrun. — Portrait d’un homme, 
vu à mi-corps, la main gauche appuyée sur 
la hanche au-dessus de la garde de son épée: 
220 fr. 

1788. — Lenglier. — Personnage grotes¬ 
que jouant d’un instrument, le Romelpot 
(39 p.-30 p.) : 370 fr. 

Le marchand d’orviétan (25 p.-19 p.) : 
80 fr. 

1837. — Maes, Gand. — Cavalier assis 
(54-38) : 62 fr. 

Un homme jouant du violoncelle. Bois (73- 
60) : 25 fr. 

1844. — Ullens de Schooten. — Le 
joyeux compère : 82 fr. 

1844. — Schickler. — Un portrait : 430 fr. 

1845. —• Cardinal Fesch. — Portrait 
d’homme : 690 fr. 

Portrait d’un philosophe : 420 fr. 

1851. — Giroux. — Portrait d’un Seigneur 
hollandais. Bois (63-49) : 116 fr. 

1859. — Vente X... — Portrait de femme 
dans un paysage. Miniature : 485 fr. 
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1861. — Madame James Odier. — Le bourg~ 
mestre Six et sa femme, de grandeur natu¬ 
relle. Deux pendants ; 280 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Jeune garçon 
jouant à la palette sur le bord de la mer 
(41 p.-32 p.) : 150 fr. 

, Portrait de jeune dame à grande fraise et 
bonnet blanc. Bois (23 p.-19 p.) : 68 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Portrait 
d’un homme vu à mi-corps, tourné de trois 
quarts et le bras gauche appuyé sur sa han¬ 
che, au-dessus de la garde de son épée (81- 
65) : 51.000 fr. 

Portrait d’un homme encore jeune, vêtu de 
noir ; une grande collerette retombe sur ses 
vêtements. Sa tête est couverte d’un chapeau 
à larges bords (80-66) : 3.750 fr. 

Portrait d’une jeune dame hollandaise, en 
costume noir, tenant un éventail à la main. 
Pendant du précédent (80-66) : 1.375 fr. 

1868. — Comte d’Espagnac. — Portrait pn 
pied d’Henriette d’Angleterre (36-70) : 610 fr. 

1868. — De Villars. — Les petits rieurs 
(66-52) : 920 fr. 

1869. — Quennisson. — Portrait d’une 
grande dame hollandaise (105-71) : 2.820 fr. 

1869. — A. OuDRY. — Portrait d’un gentil¬ 
homme hollandais (122-96) ; 5.800 fr. 

Portrait de femme (42-84) : 4.020 fr. 

Jeune marchande de poissons (80-67) ; 
1.550 fr. -1 'I 

Enfant de pêcheur hollandais (75-60) : 
1.130 fr.. 

Portrait d’un professeur de l’Université de 
Leyde (76-63) : 1.040 fr. 

Etude de jeune garçon (76-64) : 1.250 fr. 

1870. — Marquis du Blaisel. — The Wel- 
come (176-116) : 2.650 fr. 

1870. — Blokhuysen. — Portrait du pro¬ 
fesseur Hornbeck (80-67) : 11.600 fr. 

1870. — M. Pelletier. — Portrait cCun 
Seigneur, en costume de l’époque Louis XIII 
(54-41) : 4.650 fr. 

1872. — Middleton, Londres. — Portrait 
du comte de Culembourg ; 10.600 fr. 

Une femme grimaçante : 1.060 fr. 

1872. — Canot. — Nature morte et per¬ 
sonnages : 2.000 fr. 

1872. — PÉREiRE. — Portrait de femme, 
de grandeur naturelle, vue jusqu’aux ge¬ 
noux et tournée vers la gauche. Elle est en 
costume noir avec collerette, poignets et cor¬ 
nette de couleur blanche ; un seul bijou orne 
son corsage (100-82) : 21.000 fr. 

1873. — 2"’® Vente du Blaisel. — The 
Welcome (176-116) : 2.200 fr. 

1873. — Sedelmeyer. — Portrait d’hom¬ 
me ; 11.700 fr. 

Le joueur de violon : 11.500 fr. 

1874. —^SiR Richard Frederick, Londres. 
— Portrait de David Teniers : 18.374 fr. 

1876. — Lessingen. — Portrait d’homme 
(87-67) : 12.100 fr. 

Portrait de femme (87-67) : 5.00 fr. 

1876. — Lévy, Londres. — Le chanteur : 
560 fr. 
Portrait de l’artiste : 6.560 fr. 

1876. — Neuille D. Goldrmid. — Le Rom- 
melpot (100-80) : 8.100 fr. 

1877. — Brootis. 
niste (77-63) : 7.000 

Portrait d’homme. 
1.850 fr. 

— Portrait d’un bota- 
fr. 

Cuivre ovale (12-10) : 

1877. — B. Dumortier, Bruxelles. — Deux 
figures : 270 fr. 

Un portrait ? : 85 fr. 

1879. — Neven, Cologne. — La partie de 
musique ; 15.000 fr. 

Le rieur : 6.250 fr. 

1880. — San Donato. — Portrait de Hais 
fils : 65.000 fr. 

1881. — Wilson. — Portrait de Scriverius. 
— Portrait de la femme de Scriverius. Ensem¬ 
ble : 80.000 fr. 

Portrait d’un membre de la famille Schade 
Van Vestrum : 43.100 fr. 

Portrait de Pieter van den Broecke, fonda¬ 
teur de Batania. Portrait connu sous la dési- 
'gnation de 1’ « Homme à la canne » • 
78.100 fr. 

Jeune pêcheur de Scheveningue : 7.100 fr. 

1881. — Baron de Beurnonville. — Le 
chanteur de psaumes (59-49) : 8.150 fr. 

Femme à la collerette (75-63) ; 18.000 fr. 
L enfant à la bulle de savon. Bois, de forme 

ronde (30 de diamètre) ; 3.050 fr. 

La marchande de poissons (80-67) : 6.400 fr. 
Le joyeux buveur. Bois, de forme ronde 

(36 de diamètre) : 3.600 fr. 

Le petit pêcheur. Bois (28-21 Vz) : 1.120 fr. 
Le chanteur. Bois (50-37) ; 10.200 fr. 

Portrait de jeune femme. Bois (44-34) • 
1.500 fr. 

La partie de musique (60-46 Vz) : 2.050 fr. 

Conversation galante (78-61) : 1.400 fr. 

1881. — Double. — Portrait de Wilhem 
Van Heythuysen (24-20) : 30.000 fr. 

1881. — Roxard de la Salle. — Le jeune 
homme à l’œillet: 10.000 fr. 

1882. — Vente X..., 27 Janvier. — La 
partie de musique (60-46 %) : 1.100 fr. 

1882. — Febvre. — Portrait de femme 
(41-33) : 7.800 fr. 

1882. — Vicomte du Bus de Gisignies. — 
Portraits de famille: 3.750 fr. 

1884. — Vallet. — Portrait d’un jeune 
garçon flamand: 495 fr. 

1885. — Herman de Zoeter, Londres. — 
Portrait d’homme: 24.200 fr. 

1888. — (MARQUIS d’Houdan. — Portrait de 
femme: 200 fr. 

1889. — Sellar, de Londres. — Portrait 
de femme. Assise dans un fauteuil, vêtue 
d une robe de soie noire, avec corsage de 
velours, elle présente un visage plein de bon- 
hommde, qui se idétache en plein relief sur 
une collerette tuyautée (115-92) : 34.500 fr. 

Tête d’enfard (37-27) ; 3.500 fr. 
Le joyeux mulâtre (78-64) : 5.000 r. 
Portrait d’homme (85-65) : 7.100 fr. 

1889. — d’Qultremont. — Portrait de 
Messire Tiarch: 20.000 fr. 

Portrait de Marie Larp: 9.000 fr. 

1889. — Secrétan. — Portrait de Pierre 

11^500T de Batavia: 
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Portrait de Scriverius. ■— Portrait de la 
femme de Scriverius. Ensemble : 91.000 fr. 

Famille hollandaise : 30.500 fr. 

1890. — Roth.w. — La femme au gant: 
38.000 fr. 

L’homme au manteau gris: 6.500 fr. 
Les buveurs: 5.100 fr. 

1890. — May. — La marchande de pols- 
■ ■sons (80-67) : 11.000 fr. ^ 

1890. — Crabbe. — Le joueur de violon: 
46.500 fr. 

1890. - ^'ICOMTE DE BUISSEKET. - LC 
joyeux buveur: 23.500 fr. 

1891. — Buller, Lo.xdres. — Portrait d'un 
gentilhomme : 12.360 fr. 

Portrait de .Johannès Iloornbeck: 6.040 fr. 

1891. — .Tame.s. Loxtres. — Portrait de 
Cornélius Liiedivugea : 11.290 fr. 

1892. — Prince Troubetzkoy. — Intérieur 
de cuisine: 500 fr. 

1894. — COHN, Berlin. —• L’enfant au 
chien: 4.725 fr. 

L’enfant à la bulle de savon: 2.887 fr. 

1894. — Foun't.ax, Londres. — Les deux 
pendants précédents: l’Enfant au chien et 
l’enfant à la bulle de savon. 'Ensemble: 15.750 
fr. 

1895. — Lefèvre. — Les buveurs; scène 
d’intérieur de cabaret (22-18) : 3.500 fr. 

1896. — ÜRROCK, Londres. — La jeune 
rieuse: 6.300 fr. 

1896. —• Ve.nte X..., Londres, 13 Juillet. 
— Portrait d’homme à la coiffure rouge: 
10.750 fr. 

1896. — Fürby, Marseille. — Le Fumeur: 
215 fr. f 

1897. — Haüptalann. — Le jeune rieur 
(30-30, : 3.000 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. 
— Portrait de femme (84-67) : 25.000 fr. 

1899. — Salv.ator de Mendonca, Xew- 
York. — Portrait d’un professeur : 10.000 fr. 

1899. — J. L. Mieville, Londres. — Por¬ 
trait du comte de Falkesteln (85-70): 6.760 fr. 

1899. — Langen. — Portrait de femme 
(59-46; : 7.500 fr. 

1899. — ÜECiL Miles, Lord Methuen et 
Autres, Londres. — Portrait de gentilhom¬ 
me (147-117) : 78.750 fr. 

Portrait de- dame: 5,2.500 fr. 

1899. — Vente X..., 4 Mars, Londres. — 
Tête de jeune femme coiffée d’un bonnet 
rouge: 2.750 fr. 

1899. —• Vente X..., 5 Juin, Munich. — 
Portrait de femme (59-46) : 7.500 fr. 

1900. ■— Vente H.... 20 VIars, Berlin. .— 
Portrait d’homme: 10.750 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Portrait 
de Michel de Waal, fondateur d’hospice, of- 
ficier du corps de Sa’mtAdrien (23-18) : 1.390 
fr. 

1900. — Vente du chateau de Heswijk, 
Belgique. — Portrait d’une femme âgée (32- 
26) : 2..310 fr. 

?. - ÜOPES VAN HaSSELT, AMSTERDAM. — 
Le chevalier Ramp et sa maîtresse: 37.800 fr. 

Dessins 

1756. — Duc DE Tall.ard. — Tête de jeune 
homme. Dessin au crayon noir: 96 fr. 

ll’l’O. — Neyman. — Leçon d’anatomie sur 
un corps mort (15 p. 11 p., : 6 fr. 

1797. — Vente X... — Tête d’homme. Des¬ 
sin à la pierre noire, mêlée de saimuine: 16 
fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Le même 
dessin: 18 fr. 

1859. — Kaieman. — Une troupe de char¬ 
latans. Dessin à la plume : 10 fr. 

Kstauipes 
1816. — Chev.alier H.vuer. — Portrait de 

Jean de Chambre: 40 fr. 

H ALS, Jean, peintre nainand du 

.vvji® siècle, né à Malines. — (ieiire ; 

Iveniiesse. 

1899. — y’ENTE X.... 24 .Tanaieu. Berlin. — 
Le repas: 305 fr. 

H ALS, P. 
1898. — Vente X..., 19 Mars. — Buveuse 

" Rub'is sur l’ongle » : 548 fr. 

HALSWELLE, Keeley^ peintre 

anglais de la seconde moitié du xix® 

siècle. — Paysage ; ( renre. 

1883. — Dunlop, Londre". — Le peuple 
attendant la bénédiction du pape: 11.285 fr. 

<■ Dites oui )) : 7.510 fr. 

1883. — Vente X..., 5 Mai, Londres. — 
Un groupe de paysans se rendant à Salnt- 
Jean-de-Latran, à Rome : 43.300 fr. 

1883. —• William Lee, Londres. — Paysa¬ 
ge: 9.447 fr. 

1891. — Holdswoorts, Londres. — Châ- 
ieau cVInveriœly et Ben Nevis: 10.765 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Avril, Londres. — 
The Quark doctor de P'iazza Rotondia, Rome: 
1.835 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Avril, Londres. — 
Paysans attendant la bénédiction de Pie IX 
à Scûnt-Jean-de-Latran: 11.812 fr. 

1894. — D'' Medwin, Londres. — 'VVater 
Cro'wfooi: 4.524 fr. 

1896. — H.argreaves, Londres. — Glen 
Orchy: 4.465 fr. 

Temps nuageux: 4.300 fr. 
Royal Windsor; le matin: 16.015 r. 
.-Ip/'ès la pluie: 4.600 fr. 

1896. — CJoldsmith, Londres. — Mctr- 
chanct d’images ü Naples: 5.400 fr. 

1897. — Sir John Pender, Londres. — 
Sur le Cherwell (28 p., 48 p.) : 7.6'0'0 fr. 

1898. — Hall Reuton, Londres. — La 
v'ieille auberge de <' L’Ancre », à Abingdon: 
4.050 fr. 

1899. — Sir J. Kelk, ?>Iorton et Madame 
Franck, Londres. — Jae'k Cade’s Rabble- 
ment: 3.925 fr. 

HAMBERGER, Christophe, pein¬ 

tre et graveur allemand. — Histoire. 
Dessins 

1882. — J. Gigoux. — La reddition d’une 
ville. Les notables font leur soumission à 
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Charles-'Qnint, qui est à cheval, suivi de son 
armée. Itessin à l’encre d ^ chine, réhaussé de 
blanc, sur papier gris. Forme ronde: lüU fr. 

HAMBOUR, Jacob, graveur et 

dessinateur français du milieu du xviii® 

siècle. 
1852. — ViscHER, B.4LE. ■— ÜJi vieux juif 

assis et lisant. Estampe petit in-folio en hau¬ 
teur: 2 fr. 75. 

HA.MBURGER, Jean (van), pein- 

treallemand du commencement du xi?:® 

siècle, né à Francfort-sur-le-Mein. — 

Portrait ; Genre. 

1897. — Vente X..., 3 Mai. — Le négociant 
hollandais. Bois (25-2üj : 165 fr. 

HAMEELL (du). Voir : DUHA¬ 
MEL, 

HAMELIN, peintre français contem¬ 

porain. — Pa}'sage; Genre. 

1898. — Gh. Yri-arte. — Route en foret: 
175 fr. 

HAMILTON, Charles-Guillaume 
(van)., peintre flamand, né à Bruxelles 

en i668, mort à Augsbourg en 1764. 

— Nature morte ; Oiseaux ; Insectes ; 

Plantes. 

1777. — Prince de Gonti. — Nature morte. 
Plantes, insectes et papillons: 186 fr. 

18'6'2. — Weyer, Cologne. — Le lièvre 
soi/s bois (29 p., 22 p.; : 64 fr. 

J 869. — Goldsmidt. — Chardonnerets, in¬ 
sectes, fruits et un nid d’oiseaux dans un 
paysage. Bois (34-25) : 32 fr. 

1888. — ürro Pein. — Chardons et insec¬ 
tes (28 1/2-20 ¥2) : 612 fr. 

Autre tableau du même genre (28%-2üyo): 
550 fr. 

1892. Haro. — Plantes et insectes sur 
■fond de paysage (47-37) : 350 fr. 

HAMILTON, Ferdinand-Phi¬ 
lippe, peintre flamand, né à Bruxelles 

en 1664, mort en 1760. — Animaux; 

Chasses. 

1884. — B.aron d'Ivry. —• Un renard. — 
Un lièvre. Deux pendants (93-73). Ensemble: 
800 fr.. 

Dessins 

1823. — Grunling, Vienne. — Beux des¬ 
sins repi'éseatant un manège avec plusieurs 
figures et chevaux; 15 fr. 10. 

Un dheval. Dessin aux trois cravons : 12 fr. 
85. 

HAMILTON, Gavin, peintre et 

graveur anglais du xvrii® siècle, né à 

Lanark (Ecosse), mort à Rome en 1797. 

Histoire; Genre. 
1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Ju- 

non et l’Amour. Estampe : 12 fr. 

HAMILTON, Jean-Georges 
(van), peintre et graveur flamand, né 

à Bruxelles en 1GO6, mort à Vienne en 

1740, — Chasses; Cnevaux. 
' Dessins 

1823. — Grunling, Vienne. — Un cerf 
mort. Dessin à la gouache : 14 fr. 50. 

Un chamois mort. Dessin à la gouache : 
14 fr. 50. 

Un chien de chasse. Dessin colorié: 18 fr. 

40. 

HAMILTON. 
1888. — Roth. — L’électeur de Bavière, 

Charles Théodore, à son château de Furs- 
tenried. Bois (14-26) : 450 fr. 

HAMMAN, Edouard, peintre fla¬ 

mand, né à Ostende en 1819, mort en 

,888. — Genre; Histoire; Intérieurs; 

Paysage. 
1872. — Anastasi. — Paysage. Ancien 

moulin à Saint-Ouen: 165 fr. 

1876. — S. Van Walchren W.adenoy'en, 
Amsterdam. — Le réveil de Montaigne, en¬ 
fant (58-72) : 3.550 fr. 

Le départ pour la promenade, en gondole, 
à Venise (33-27) : 510 fr. 

1877. —• SuERMONDT. — La sérénade '70- 
55) : 465 fr. 

1884. —■ Butin. — Vaches au pâturage: 
150 fr. 

1886. — De Jonghe. Bruxelles. — Inté- 
lieur avec figures: liO fr. 

1889. — Van Gogh, La Haye. — Souvenir 
d’un père: 1.600 fr. 

Réflexion: 800 fr. 

Les fugitifs: 400 fr. 

Un bateau à voile en pleine mer: 210 fr. 

Paysage et animaux: 56 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Le ca¬ 
deau (60-53) : 800 fr. 

1899. —■ Mène. — La considtcdion. Bois 
(22-17) : 190 fr. 

HAMME, Al exis (van), peintre 

flamand du commencement du xix® 

siècle. 

1850. — Thiélens. — Intérieur: .Jeune 
femme et épagneul (52-41) : 180 fr. 

HAMMER, Christian-Gottlieb, 
peintre et graveur allemand, né à Dresde 

en 1779. — Histoire; Vues de villes; 

Paysage. 
Dessins et Estampes 

1814. — Bru.nn-Xeerg.a.ard. — Paysage 
avec une rivière et un pont. Dessin au bistre 
(16 p.. 22 p.) : 72 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Vue 
occidentale de la forteresse de Konigstein, 
en Saxe. Estampe coloriée : 17 fr. 

1865. — iCamberlyn. — Paysage. Dessin à 
la plume, lavé de sépia ; 1 fr. 75. 
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HAMON, J ean-Louis, peintre 

fraisais, né à Phouha (Bretagne) en 

1821, mort à Saint-Raphaël en 1874.— 

Genre. 

1358. — Arosa. — Prudence: 495 fr. 

1805. — Comte de Pourtalès. — L’égalUà 
au sérail (62-51) : 2.600 fr. 

1872. — Allou et Erler. — La boutique 
à quatre sous (30-24) : 3.100 fr. 

1874. — Vente des panneaux de Fleurus. 
— Danseuse à la corde: 180 fr. 

1875. — Alexandre. — La musique. Even¬ 
tail: 200 fr. 

1875. — Vente Hamon. — L’aurore: 1.750 

fr. 

1875. — Vente X..., 20 Mae — L’amour 
en visite (32-40) : 3.500 fr. 

1870. — S. Van Walcuren Wadenoyer de 
Nimmerdor, Amsterdam. — Idylle: « Ma 
sœur n’y est pas » (40-58) : 6.700 fr. 

1876. — J. Taylor Johnston, New-York. 
— Fleurs de printemps: 23.000 fr. 

1880. — De Beurnonville- — L’amour en 
visite (32-40) : 1.020 fr. 

1881. — Dagnan. — Papillon enchaîné: 
1.800 fr. 

1885. — Comte de la Béraudiêre. — Sainte 
Cécile. — Tdbie et l’Ange. — La salutation 
angélique. — La Vierge immaculée. Quatre 
peintures de forme ovale (33-39) : 150 fr. 

1886. — CouRTiN. — Idylle: « Le chant ». 
Bois (45-33) : 600 fr. 

1889. — A. Dreyfus. — Les victimes de 
l’amour: 1.150 fr. 

1899. — Hartmann. — AiUses sur les ruP 
nés de Pompé'l : 280 fr. 

Dessins 

1881. — Victor Borie. — Divers petits 
dessins. De 60 là 80 fr. ehacun. 

HAMS (van), peintre flamand du 

commencement du xviii® siècle. — 

Paysage. 

1772. — Vente X..., 19 Novembre. — 
Paysage: Vue de Flandre, avec figures (16 p., 

12 p.) : 64 fr. 

HAMZA, J. 
1891. — Ledeboer, Rotterdam. — La par¬ 

tie d’échecs. Bois (20-15) : 1.260 fr. 

1895. — Vente X..., 17 Mai, Berlin. — 
Les nouveaux mariés: 2.887 fr. 

L’anneau des fiançailles: 1.062 fr. 

HANEDOES, peintre hollandais 

du XIX® siècle. — Paysage. 

1876. — Jacobson, de la Haye. — Une 
mare dans les bruyères i(45-78) : 1.400 fr. 

H ANN AH. R. 
1870. — Dickens, (Londres. — La récréa¬ 

tion : 1.575 fr. 

La nouvelle: 2.625 fr. 

HANNAS, Marc-Antoine, graveur 

allemand. Travaillait à Augsbourg à la 

fin du XVI® siècle et au commencement 

du XVII® siècle. 
Estampes 

1865. — C.vMBERLYN. — L’offrande au tem¬ 
ple. Estampe en hauteur: 1 fr. 75. 

1877. — F. Didot. — Le Christ en croitc- 
ES'tampe en hauteur : 2 fr. 

. — Hohwiesner. — La mère' de dou¬ 
leurs. Estampe en hauteur: 12 fr. 

La Sainte-Vierge, l’Enfant Jésus et Sainte 
Anne. Estampe en hauteur : 10 fr. 

HANNEMAN, Adrien, peintre 

hollandais du milieu du xvii® siècle, né 

à la Hayeen ibi8. — Histoire; Portrait. 

1894. — Campbell, Londres. — PoHrait de 
l’artiste par lurmème: 657 fr. 

HANOTEAU, Hector, peintre fran¬ 

çais, né à Decize (Nièvre) en 1828, 

mort en 1890. — Paysage; Animaux. 

1872. — Anastasi. •— Un chasseur; effet 
de neige: 265 fr. 

1874. — Vente X..., 30 (Mars. — Le soleil 
douchant: 220 fr. 

Le pont des prés: 440 fr. 

1874. — Vente des Panneaux de Fleurus. 
— Paysages; vaches s’abreuvant : 330 fr. 

1878. — Vente des Dix. — La pêche au 
saumon: 190 fr. 

Le printemps: 260 fr. 

L’automne : 250 fr. 

1880. — Heredia. — Paysage; effet de 
neige: 146 fr. 

1886. — Vente X... — Paysage: 2.800 fr. 

1892. — Haro. — L’eau dormante (150- 
200) : 4.000 fr. 

1892. — Vente X... — Paysage avec figu¬ 
res : 3.520 fr. 

1897. •— P. Lagarde. — Bêtes à l’abreu¬ 
voir; soleil couchant: 380 fr. 

1897. — 2” Vente Haro. — L’eau dor¬ 
mante: 700 fr. 

1898. •— Vente E. T..., 22 Avril. — Paysa¬ 
ge de la Nièvre. Bord de l’eau: 195 fr. 

1891. — Vente X..., 7 Février. — Paysage. 
Aquarelle : 110 fr. 

HANRATH, Théo-C. 
Dessins 

1881. — J. Blanche, Amsterdam. — Ama¬ 
teur feuVfletant un portefeuille de dessins (62- 
50) : 250 fr. 

HANSELAERE, Pierre (van), 

peintre llamand, du commencement du 

XIX® siècle. — Histoire ; Genre. 

1834. — Rottier. — L’orphelin (72-61) : 
260^ fr. 
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1856. — CoNiNCK, Gand. — Saint Pierre 
reniant le Christ {&2-113) : &0 fr. 

HANSEN, Charles-Louis, peintre 
flamand, né à Amsterdam en 1765, 
mort en 1810. — Paysage. 

Dessins 

1S23. — Grunling. — Paysage avec un 
personnage, une prairie et une haie. Dessin 
au crayon, lavé d’encre de chine : 14 fr. 55. 

1857. — Vente X..., Décembre. — Paysa¬ 
ge des environs de Harlem, avec les ruines 
du château de Cleef. Dessin à l’encre de 
chine : 3 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Paysa¬ 
ge des environs de Harlem avec les ruines 
du château de Breederoode. Dessin à l’encre 
de chine : 9 fr. 

1861. — Lajariette. — Le même dessin: 
10 tfr. 

Estampes 
1857. — Thyssen. — L’œuvre de Hansen, 

en seize paysages. Estampes à toute marge : 
1 fr. 75. 

HAQUETTE, Georges, peintre 
français de la seconde moitié du xix® 
siècle. — Paysage; Marine ; Genre. 

1881. — Andrieux. — Les pêcheurs d’équH- 
les au Pollet (321-46) : 820 fr. 

1883. — Vente au Profit de Madame B... 
— Au bord de la mer (39-30) : 200 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — Chez le 
garde : 1.950 fr. 

Les œufs à la coque : 525 fr. 
1885. — Seney, New-York. — L’attente : 

2.500 fr. 
1886. — Morgan, New-York. — Le signal: 

2.875 fr. 
1899. — Dreyfus. — Retour de pêche : 

480 fr. 
1890. — Rapin. — Retour de la marée : 

315 fr. 
1891. — Dodé. — Le Père Masure (46-32) : 

130 fr. 
1892. — Haro. — La part du bateau. Une 

■scène au Pollet près Dieppe : 450 fr. 
1898. — Vente au profit de M“® de P... — 

Gros temps : 250 fr. 
1899. — D.-W. PowERs, New-York. — 

Retour au pays : 1.425 fr. 
1899. — Vente G. Raquette. — Débarque¬ 

ment du poisson (49-61) : 200 fr. 
Pilote allant au devant d’un navire (54-73) : 

240 fr. 
La pêche aux harengs (46-61) : 205 fr. 
La mise à l’eau (24-33) : 240 fr. 
La rentrée au port (46-61) : 200 fr. 
Pris par le travers (46-61) : 440 fr. 
Vent arrière (46-61) : 225 fr. 
La levée des filets (46-61) : 250 fr. 
Le guetteur (27-19) ; 200 fr. 
Type de pêcheur : 110 fr. 

.Bateau pêcheur regagnant le large : 110 fr. 
L’heure du retour ; 115 fr. 

La levée du chalut : 140 fr. 
La porteuse de poissons : 130 fr. 
Soleil couchant : 150 fr. 
Mer déchaînée : 50 fr. 
Barrant sur la lame . 125 fr. 
Canot regagnant sa barque : 170 fr. 
Un homme à la mer : 150 fr. 
Pris par un grain : 150 fr. 
Le dernier rentré : 150 fr. 
Gros temps : 150 fr. 
La mise à l’eau : 210 fr. 
Tempête : 70 fr. 
Le pilote : 135 fr. 
1900. — Vente X..., 21 Décembre. — Pê¬ 

cheurs de harengs : 306 fr. 
Maître de jetée : 100 fr. 

Dessins 
1890. — Ghamfleury. — Vue d’un village. 

Aquarelle ; 23 fr. 

HARBERHG. 

1887. — Vente X..., 18 Juin. — Pêcheurs 
récoltant le varech : 1.020 fr. 

HARDENBERG, Lambert, pein¬ 
tre et graveur hollandais de la première 
moitié du xix® siècle. — Paysages ; Vues 
de villes. 

1857. — Thyssen. — Vue d’une église en 
ruine. Dessin à l’encre : 2 fr. 

HARDIMÉ, Pierre, peintre fla¬ 
mand, né à Anvers en 1G78, mort en 
1768. — Fleurs; Fruits. 

1729. — Vente X..., La Haye. — Deux ta¬ 
bleaux de fleurs : 63 fr. 

HARDING, G.-P., graveur anglais 

du XVIII® siècle. 
Estampes 

1877. — P. Didot. — Les femmes de Hen¬ 
ri VIII : Catherine d’Aragon. — Anne de 
Boleyn. — Jeanne Seymour. — Anne de Clè- 
ves. — Catherine Howard. — Catherine Parr. 
Six estampes coloriées et réhaussées d’or : 
75 fr. 

HARDING, James-Duffield, pein¬ 
tre anglais, né en 1798, mort en i863.— 
Paysage; Vues de villes. 

1862. — Plint, Londres. — L’île de Thun: 
4.550 fr. 

Desstns et Aquarelles 
1861. — Vente X... — Soleil couchant et 

son pendant. Aquarelles : 66 fr. 
1863. — Bieknell, Londres. — Château de 

Bern. Dessin : 7.350 fr. 
1863. — San Donato. — Un ponton. Aqua¬ 

relle : 570 fr. 
1882. — Gigoux. — Pins d’Italie. Dessin 

à la mine de plomb : 15 fr. 



flAKP — 410 — 

Plage à marée basse. Dessin à la mine de 
plomb : 15 fr. 

1895. — Grant Morris, Londres. — L’ab¬ 
baye de Bolton. Aquarelle : 1.825 fr. 

HA.RDORFF, Georges, peinire el 

tfraveur allemand, né aux environs de 

Handjoni'n' en 1779. — Paysage ; Genre. 

1S23. — Grünling. —• La mort de Caton. 
Dessin à la plume : 14 fr. 85. 

HARDY, J., [leintre anglais. 

1877. — Grant, Londres. — Le dîner de 
noces : 19.950 fr. 

1888. — Walker, Londres. — Ulysse la- 
boiirant : 23.600 fr. 

.Aquarelles 

1861. — Th. Agnew, Manchester. — Les 
favoris du père. Aquarelle ; 4.050 fr. 

1894. — Betts et Gr.ah.am, Londres. — 
.1. Higland Gillié, Wüh Setters. Aquarelle : 
1.575 fr. 

HARDY, T., graveur anglais de 

la fin du AviiP siècle. 
Estampes 

1856. — Hys de Lassalle. — Joseph Haydn, 
d’après le portrait de la propre composition 
du Maître. Eslampe : 1 fr. 50. 

HARDY, T.-B., peintre anglais. 

1898. —■ Rüston, Londres. —■ Saint Geor¬ 
ges. il Tentse : 1.350 fr. 

HARLEM, Cornelis. Voir : 

HAARLEM. 

HARLEM, Dirck. Voir : STUER- 

BOUT. 

HARLEM, Frédéric ( van), peintre 

hollandais. 

1885. — De Beurnonville. — Un tripty¬ 
que : 3.600 fr. 

HARLEM, H. (van), peintre hollan¬ 

dais. 

1864. — Comte Andréossy. — Deux ma¬ 
rines. sur la même feuille. Dessins à la plu¬ 
me, lavés d’aquarelle : 7 fr. 

HARLESTON. 
Estampes 

1877. — Béh.ague. — Les amants surpris, 
d'après Baudoin. Epreuve à toute mar^-e ; 
35 fr. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Les 
amours champêtres, d’après Baudoin. Estam¬ 
pe : 15 fr. 

HARLOWE, Georges-H., peintre 

anglais. — Histoire; Portrait. 

1896. — Haskett, Smith, Londres. — Hu¬ 
bert et Arthur : 3.940 fr. 

HARMALOFF, Alexis, peintre 

russe contemporain, né à Saratolf. — 

Portrait; Genre. 

1878. — Tourgueneff. — Jeune bohé¬ 
mienne : 500 fr. 

1883. — Koekkoek, Rotterd.am. — Joueuse 
de tambourin : 1.680 fr. 

1889. — V.AN Gogh, La ELaye. — Jeune ita¬ 
lienne : 2.220 fr. 

HARLINGEN (de), Pierre. Voir : 

FEDES. 

HARMAR, graveur anglais de la 

fin du xviiP siècle. 
Estampes 

1900. — Vente X..., 1®'' ItlAi. — To lhe 
banquet. —■ From the banquet. Deux estam¬ 
pes ovales faisant pendant : 145 fr. 

HARMS, Jean-Os'wald, peintre 

et graveur allemand, né à Hambourg 

en 1642, mort en 1708. — Paysage; 

Architecture. 

1865. — C.amberlyn. — Paysage avec rui¬ 
nes. Estampe en hauteur : 1 fr. 50. 

HAROUNOBOU, Souzouski, 

peintre et graveur japonais. 
Estampes 

1895. — Vente S..., 18 Février. — Jeune 
fille ‘se préparant à entrer au bain. Estampe ; 
78 fr. 

Jeune mère, nue jusqu'à la ceinture, dé¬ 
barbouillant son enfant. Eslampe ; 150 fr. 

La Naissance. Trois femmes lavent un pe¬ 
tit enfant sous l’œil d'un médecin ; à côté, 
d'autres femmes préparent des mets pour la 
jeune accouchée. Estampe : 140 fr. 

Scène d’amour. Estampe : 33 fr. 
Une terrasse avee personnages. Estampe : 

375 fr. 
1895. — Truchy. — La na'issance : 140 fr. 

HARP (van). Voir : HERP (van). 

H ARPIGNIES ,Henri, peinire fran¬ 

çais de la seconde moitié du xix® siècle,, 

né à Valenciennes en 1819. — Paysage. 

1872. — Anastasi. — Chaumières, environs 
d’Avallon {Fonne) : 260 fr. 

1874. — Vente G. de L..., 20 Avril. — La 
pêche réservée : 410 fr. 

1874. — Vente des p.an.ne.aux de Fleurus. 
— Ecoliers : 215 fr. 

1878. — Arosa. — Paysage axec cours 
d’eau : 540 fr. 

1882. — Alex.andre Dumas, fils. — La 
clairière : 1.000 fr. 

Le bord de Veau : 210 fr. 
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1832. — Fould. — Fleurs des champs : 
300 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Mars. — Paysage 
accidenté traversé par un ruisseau : 1.250 fr. 

1888. — Clemence.au, de Lyon. — Le mou¬ 
lin à eau. Bois (28-40) : 390 fr. 

1891. — Vente X..., 13 Avril. — Vue prise 
en Bourbonnais : 2.560 fr. 

1891. — 2“’= VENTE Arosa. — Les petits pé¬ 
cheurs : 1.950 fr. 

Les petits maraudeurs. — La récréation. 
Les deux tableaux : 4.500 fr. 

1892. — Vente L. et G..., 9 M.ai 1892. — 
La rentrée du bois : 495 fr. 

1892. —■ Marrion, Kantes. — Sous bois : 
4.710 fr. 

1892. — Vente X... — Paysage, vue prise 
en -iuvergne : 505 fr. 

1896. — Balensi. — Le chemin creux, ef¬ 
fet du matin (60-100) : 2.600 fr. 

Les petits pêcheurs (28-40) : 420 fr. 

1896. — De Castro. — Dans la prairie du 
Père Bigoudet [Saint Privé) (38-56) : 1.500 fr. 

1897. — Vever. — Le Crépuscule (90-150) : 
11.500 fr. 

La Sarthe à Saint-Cénéry (54-37) ; 3.000 fr. 
Les Ruines (30-24) ; 820 fr. 
Bords de rivière. Bois (35-21) : 780 fr. 
Saint Rive (23-31) : 750 fr. 
L’étang. Bois (14-31) : 1.120 fr. 

1897. — Vente X..., 11 Mars. — Paysage : 
245 fr. 

1897. — Vente X..., 16 Décembre. — Sor¬ 
tie de forêt : 455 fr. 

1898. — P. C. Perier. — Le Printemps. — 
L’Automne. Deux pendants (190-100). Ensem¬ 
ble ; 3.400 fr. 

1898. — ViouYARD. — Le chêne (50-60) : 
4.000 fr. 

1898. — E. Yon. — Vue d’Antibes (35-24) : 
150 fr. 

1898. — Segny. — En été (32-45) : 2.220 fr. 

1898. — P. Eudel. — Le chemin du village 
(32-48) ; 1.150 fr. 

La Mare (28-39) : 510 fr. 

1898. — SoMARY. — Sortie de forêt : 
3.450 fr. 

1898. -— Vente H. \V..., 7 Février. — Pay¬ 
sage, environs de Rome (93-120) : 7.400 fr. 

1898. — Vente X.... 10 Juin. — Ruines du 
château d’Herisson [Allier) (42-64) : 2.900 fr. 

Chênes du château de Renard [Allier) (80- 
50) ; 2.000 fr. 

1898. — Vente X..,, 2 Juillet. — Au bord 
de l’Oise : 5.500 fr. 

1899. — Desfossés. — Le montreur d’ow's 
(41-47) : 460 fr. ' 

1899. —• Dachery. — La sortie de l’école 
(46-55) : 890 fr. 

1899. — Vente M. L... — Laveuses au bord 
d’une mare (17-20) : 350 fr. 

1899. — Vente L..., de Montauban. — Pay¬ 
sage (15-12) ; 235 fr. 

1899. — Hartmann. — Souvenir d’Hérisson 
(50-80) : 7.700 fr. 

1900. — B. DE Fülde. — L’entrée du vil-^ 
loge (64-100) : 6.900 fr. 

1900. — Debrousse. — Les braconnie"s. 
(33-40) ; 2.050 fr. 

I‘aysage (96-162) : 7.'^00 fr. 

1900. — MORE.AU-NÉL.ATON. — A la terrasse 
du café de Flore (26-18) : 300 fr. 

L’étang, matinée d’automne ''24-33) : 1.200 
fr. 

Vache se désaltérant à une mare (25-33) ; 
1.505 fr. 

Chemin à travers les futaies (13-23) : 280 
fr. 

i900. — Colonel Merlin. — Bords de la 
Ivoire (52-81) : 10.400 fr. 

1900. — Vente S..., 31 M.ars. — Le pont 
(27-21) : 650 fr. 

1900. — Vente X..., 30 Avril. — Paysage, 
avec figures et cours d’eau (96-104) : 4.000 fr. 

1900. — Vente X..., 15 Juin. — Vue du Ca- 
net [Provence) (19-30) : 650 fr. 

1900. — Vente X.... 21 Juin. — Environs 
de Hérisson-les-Bains (83-36) : 2.150 fr. 

Eglise de Chateloy, près Hérisson (81-41) : 
1.350 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Juin. — Paysage ; 
lisière d’un parc (20-15) : 165 fr. 

Dessins et .Aquarelles 

1871. — Vente X..., 16 Décembre. — Vue. 
du Pont-Neuf, à Paris. Aquarelle : 155 fr. 

1872. — Vente X.... 19 J.anvier. — Pay¬ 
sage. Aquarelle : 137 fr. 

1872. — Vente X..., 7 M.ai. — Paysage. 
Aquarelle ; 65 fr. 

1876. — Prince Soutzo. — Sous bois. Aqua¬ 
relle : 140 fr. 

1882. — Fould. — Le château de Béguin. 
Aquarelle : 600 fr. 

1883. — Vente au profit de M"*® M... — 
Bourhon-L’Archambault. Aquarelle ; 390 fr. 

1883. — Vente X... — Baie de Naples. 
Aquarelle : 400 fr. 

Une sautée en automne. Aquarelle : 310 fr. 

1884. — Vente X..., 28 Avril. — Paysage. 
Aquarelle : 1.120 fr. 

1884. — Vente X... — Vue de Paris. Aqua-, 
relie : 360 fr. 

1886. — Vente X..., 11 Décembre. — Pay¬ 
sage. Aquarelle ; 155 fr. 

1889. — Coutan-Hauguet. — Une arche du 
Pont-Royal èi Paris. Aquarelle : 123 fr. 

1890. — R.APIN. — Souvenir de Briare [Loi¬ 
ret). Aquarelle : 250 fr. 

1890. — Heilbuth. — Vue prise ‘de la 
terrasse du Pincio. Aquarelle : 750 fr„ 

Terrasse du Pincio ; descente de Santa- 
Maria del Populo. Aquarelle : 400 fr. 

Vue des eaux de Saint-Cloud. Aquarelle : 
250 fr. 

1891. — Vente Van (SLarcke. — Paysage. 
Aquarelle : 420 fr. 

1891. — Vente X..., 7 Février. — Paysage. 
Aquarelle : 135 fr. 

1894. — Kastor. — Ruisseau au Bas-Meu- 
don. Aquarelle : 280 fr. 

1894. — Vente B..., 26 Novembre. — Etude. 
Aquarelle : 50 fr. 
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_ G. Hoche. — L’Automne. Aqua¬ 
relle : 25ü fr. 

1895. — Tripier. — Paysage. Dessin ré¬ 
haussé (14-14) : 50 Ir. 

1895. _ Vente X..., 29 M4RS. — Paysage. 
Aquarelle : 40 fr. 

1895. _ Vente X..., 13 Mai. — Paysanne 
causant. Aquarelle (44-32) : 500 fr. 

Vue de Paris. Aquarelle (18-23) : 290 fr. 

1897. — Vener. — Lever de lune. Aqua¬ 
relle (54-28) ; 1.000 fr. 

1897. — P. Aubry. — Le Pont-Royal. 
Aquarelle (19-28) : 410 fr. 

Le Pont des Saints-Pères au soleil cou- 
chant. Aquarelle (27-17) : 300 fr. 

La route (21-38) : 230 fr. 

1898. — Stewart, New-York. — Le châ¬ 
teau de San-Angeto, en automne. Aquarelle : 
800 fr. 

1898. — Marmontel. — Paysage. Aqua¬ 
relle (21-30) : 480 fr. 

Vue de Nevers. Aquarelle (11-20) : 310 fr. 

1898. — VioujARD. — Etang dans l’Yonne. 
Aquarelle : 1.600 fr. 

1898. _ Vente au profit de de P... 
;— Souvenirs d’Hérisson [Allier). Aquarelle : 
455 fr. 

1898. — De Jouge. — Clairière, le soir. 
Aquarelle : 485 fr. 

1898. — Ch. Yriarte. — Paysage avec ro¬ 
chers. Aquarelle ; 100 fr. 

Paysage avec un pont. Dessin au lavis d’en¬ 
cre de Chine : 180 fr. 

Paysage avec cours d’eau. Dessin au lavis 
d’encre de Chine ; 110 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Janvier. — Pay¬ 
sage. Aquarelle : 137 fr. 

1898. — Vente X..., 20 Avril. — Paysage, 
sentier dans une campagne accidentée. Pastel 
ovale (28-23) : 105 fr. 

1898. — Vente X..., 10 Juin. — Vieille 
église du village de ChasteMay, bords de l’.A- 
mante [Allier). Aquarelle (33 14-^50) : 380 fr. 

Vieux manoir de la Mothe [Allier). Aqua¬ 
relle (25-35) : 250 fr. 

Couvent, bords de l’Amante [Allier). Aqua¬ 
relle (11 14-14 14) : 40 fr. 

1899. — HARTINL4NN. — Effet du matin à 
Hérisson [Allier). Aquarelle (24-31) : 410 fr. 

, Effet du soir à Hérisson [Allier). Aquarelle 
,(24-33) : 450 fr. 

L'hiver de 1880, à Paris. Aquarelle (24-16) : 
440 fr. 

Paysage. Aquarelle (29-24) : 370 fr. 

Paysage. Aquarelle (32-24) : 430 fr. 

La place Saint-Germain-‘des-Prés. — La rue 
.de Rennes. Deux aquarelles ; 700 fr. 

Un quai de Paris. Aquarelle (24-270 : 
480 fr. 

Le quai du Louvre. Aquarelle (23-29) : 
480 fr. 

Rive de Seine. Aquarelle (18-29) : 520 fr. 

La Seine et le Trocadéro. Aquarelle (17- 
27) : 500 fr. 

Le Luxembourg. Aquarelle (28-37) : 800 fr. 

Le pavillon de Flore et le quai d’Orsay (18- 
Tl) : 420 fr. 

Le quai d’Auteuil. Aquarelle (18-27y ; 330 
fr. 

1899. — Vente X..., 10 Mai. — Le petit 
pont. Dessin à la plume ; 105 fr. 

1899. — Vente X..., 18 Mai. —- Ariccio. 
Aquarelle : 270 fr. 

1899. — Vente L..., de Montauban, 13 Dé¬ 
cembre. — Paysage. Aquarelle : 235 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. — Bords 
d’un cours d’eau. Aquarelle ; 95 fr. 

1900. — Fraissinet. — La Seine à Paris. 
Aquarelle : 390 fr. 

1900. — Adam. — La Seine à Paris. Aqua¬ 
relle (18-37) : 405 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Chaville. 
Aquarelle (14-22) ; 85 fr. 

HARREWYN, Franz, graveur et 

dessinateur llamand, né à Bruxelles vers 

it)8o. 
Estampes 

1799. — Bazan, Père. — Albert, archiduc 
d’Autriche, et Isabelle, sa femme. Estampe 
d’après Rubens sur une seule planche : 12 fr. 

1820. — Comte Potoski. — La même es¬ 
tampe. — L’hôtel de Rubens, d’après Croes. 
Vues d’églises et d’autres monuments de Hol¬ 
lande et de Flandre, etc. En tout, vingt-deux 
estampes : 5 fr. 

HARRIET, F.-J. 

1883. — De LA Béraudière. — Le thé pa¬ 
risien, suprême bon ton au commencement du 
XIX® siècle. Dessin au crayon noir réhaussé 
de blanc (30-44) : 120 fr. 

HARRIS, J., graveur et litho¬ 

graphe anglais du xix® siècle. 
Estampes 

1895. — Vente X..., 20 Mars. — The Race 
for the Tradesmen’s Plate Chester. Estampe 
coloriée : 226 fr. 

1900. — Vente X..., 5 Juin. — La même 
estampe, du même état : 70 fr. 

Ascot. The race for the Emperor's Cup, 
1846. — Epsom. The race for the Derby. 
Deux estampes faisant pendant : 90 fr. 

HARRISSON, Alexandre. 

1895. — Vente de la Société d’Art Amé¬ 
ricain, New-York. — Paysage (16 p.-24 p.) : 
650 fr. 

Marine (24 p.-36 p.) : 875 fr. 

HARRY. 

1898. — Duc d’Hamilton, Londres. — Ple- 
nipotentlary, cheval de course ; 910 fr. 

Cheval et cavalier : 780 fr. 

HARSEN, K. 

1881. — J. Blangke, Amsterdam. — Vue 
de ville (58-73) : 735 fr. 
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HARTMANN, Jean-Jacques, 
peintre et graveur allemand, né à Man- 

heim en lySS. —Paysage. 
Dessins 

1776. — Neyman. — Paysage avec figu¬ 
res. Dessin à la plume (12 p.-9 p.) ; 6 fr. 

1814. — Bruun-Neergaard. —■ Paysage, 
vue d’un pays mantagneux. Dessin à la 
gouache (7 p. 6 1.-5 p. 9 1.) : 13 fr. 

Estampes 

1855. — Van den Zande. — Deux paysages 
avec figures et animaux ; l’un est un effet de 
lune. Deux estampes se faisant pendant : 
3 fr. 

HARTMANN, Louis. 

1874. — Vente G. de L... — Paysan alsa¬ 
cien : 620 fr. 

1877. — Sedelmeyer. — Halte de chevaux 
sur une route, près d’un bois : 1.520 fr. 

HARVEY, Guillaume, graveur et 

dessinateur anglais, né à Newcastle en 

1796. Travaillait à Londres. 
Estampes 

1848. — Weigel, Leipzig. — La mort de 
Curius Dentatus, d’après B.-R. Haydon. Es¬ 
tampe grand in-folio : 32 fr. 

HASELEËR, François, peintre fla¬ 

mand du XIX® siècle, né à Bruxelles. — 

Intérieurs ; Genre ; Histoire. 

1871. — Wymperre, La Haye. — Rem¬ 
brandt montrant ses eaux-nfortes, effet de lu¬ 
mière. Bois (23-35) : 698 fr. 

HASLEN (van). 

1769. — Cayeux. — Trois personnes à ta¬ 
ble : 16 fr. 

HASEMAN, W. 

1892. — Vente X..., 12 Décembre, Franc- 
fort-sur-le^Mein. — Jeune fille de Gutach. 
— A l’école de la nature : 850 fr. 

HAUBER, Joseph, peintre et gra¬ 

veur allemand, né à Geradssied, en 

1766, mort à Munich en i83i. — His¬ 

toire ; Portrait. 

1867. — Salamalanca. — Portrait. Bois (66- 
46) : 400 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Hom¬ 
mage à un prince hollandais : 305 fr. 

Dessins 

1823. — Grünling, Vienne. — La fuite en 
Egypte. Dessin à la plume : 10 fr. 

Jésus-Christ ressuscitant les morts. Dessin 
à la sanguine : 9 fr. 65. 

Adam et Eve. Dessin à la sanguine sur pa¬ 
pier 'teint : 8 fr. 20. 

Estampes- 

1817. — Rigal. — Divers portraits et plu¬ 
sieurs sujets religieux ou profanes. En tout 
onze estampes : 6 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Simon 
nourri par sa fille, effet de nuit, d’après- 
Honlhorst. Epreuve in-folio en largeur à l’é¬ 
tat d’eau-forte : 28 fr. 50. 

HAUBLEIN, Nicolas, peintre et 

graveur allemand du xvii® siècle, né à 

Nuremberg. 
Estampes 

1865. — Camberlyn. — Portrait de Jean 
Beurlein, peintre à Nuremberg. Estampe ; 
4 fr. 

HAUDEBOURG(M"'®Antoinette- 
Cécile-Hortense-Lescot), peintre 

français, née à Paris en 1784, morte 

en 1845. — Genre; Portrait; Histoire. 

1846. — Saint. — Marchand de tisane à la 
porte d’un théâtre : 118 fr. 

1857. — Duchesse de Raguse. — Le mon¬ 
treur de marionnettes : 275 fr. 

1869. — Delessert. — Scène italienne (40- 
32) : 620 fr. 

Dessins 

1846. — Saint. — Deux sujets à l’aqua¬ 
relle et aux crayons. Ensemble ; 20 fr. 50. 

1862. — Vente X... — La dernière res¬ 
source du joueur. Aquarelle : 13 fr. 50. 

HAUER OJ H A VERS, Hans, gra¬ 

veur allemand, né à Allembourg em 

i586, mort en i658. 
Dessins 

1804.— Andréossy. — Un paysage et une 
marine, sur une même feuille. Dessins à la 
plume : 3 fr. 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer. — Vue du châ¬ 
teau de Barrai. Estampe : 4 fr. 

Deux paysages avec monuments. Estam¬ 
pes : 6 fr. 

?. — Sternberg. — Un satyre et une 
nymphe dans un paysage. Estampe en lar¬ 
geur : 4 fr. 50. 

HAUFSTANGL. 

1865. — Essingh. — La Sentence. Estam¬ 
pe d’après Fluggen : 7 fr. 50. 

HAUSÉ, B. 

1869. — Goldschmidt. — Portrait d’un 
personnage de distinction (78-68) : 200 fr. 
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HAUSMANS, peintre et graveur 

allemand du xvii'' siècle, né à Malines. 

— Paysage. 

1745. — De L.A. Roque. — Deux paysages. 
Bois (12 p.-8 p. %). Ensemble : 18 fr. 

HAUSSART, Jean , graveur fran¬ 

çais, né à Paris vers lOpti. 
Esta mpes 

1820. — Comte Potoski. — La création 
d'Eve. — Les vendeurs chassés du temple. 
— .Issemblée de joueurs. — Bat.a'illes, etc. 
En tout, trente-cinq estampes : 13 fr. 

1877. — BÉH.4GÜE. — Des deux galants qui 
te rendent hommage. —• Iris accorde sa voix. 
Deux estampes d'après J. Courtin, faisaM 
pendant. Epreuves avec marges : 10 fr. 

1878. — Roth. — Iris accorde sa voix. 
Estampe d'après J. Courtin : 3 fr. 

La même estampe. Epreuve avec marges ; 
3 fr. 50. 

Scènes de galanterie. Estampe : 3 fr. 50. 

HAUTEROT , graveur français. 

1745. — De l.a. Roque. — Deux portraits. 
Estampes coloriées : 5 fr. 

HAUTOT ( Mademoiselle Adèle), 

graveur français de la seconde moitié du 

xvnP siècle. 
Eslam pes 

1808. — Vente de S.mnt-Aubin. ■— Jeune 
fille, vue de profil. Estampe au pointillé, d’a¬ 
près de Saint-Aubin : '? 

1878. — Roth. — Portra'it de Mademoiselle 
Golley, d’après Angelica Kauffman. Epreuve 
avant la lettre, à toute marge : 50 fr. 

HAUTZ, peintre et dessinateur alle¬ 

mand. — Histoire sacrée. 
Det>sins 

1864. — Comte Andréossy. — La FlageA- 
lation. — Le Calvaire. Deux dessins cà la 
plume, lavés d’encre et de sépia, rébaussés 
de blanc : 5 fr. 50. 

HAVER. Voir : HAUEE. 

H AVER MAN ( Mdemoiselle Mar¬ 

guerite), peintre liollandais, née à 

Bréda en rOp,^. — Fleurs. 

1757. — Test.vs. — Fleurs : 235 fr. 

1860. — Fould. — Bouquets de fleurs dans 
un vase en marbre. Deux pendants : 2.600 fr. 

1869. — ED0U.4RD PouLD. — Fleuvs (79- 
60) : 2.100 fr. 

.lutre tableau de fleurs : 2.050 fr. 
1873. — Marquis qb la Rochebousse.au. — 

Paniers de flexirs (40-.3:2) : 1.320 fr. 

HAWARD, Francis, graveui- an¬ 

glais de la seconde moitié du xviii'' siècle. 

Kstaiiipes 

1778. — Musgrane, Londres. — Portrait 
du prince Georges de Galles, d’après Rey¬ 
nolds : 21 fr. 

Mistress Siddons, en muse tragique, d’après 
Reynolds ; 60 fr. 

1799. — Basan, Père. — La mort de Saint 
Julien au couvent de la Trappe, d’après A. 
Zucchi. Epreuve en couleur et avant la let¬ 
tre ; 16 fr. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Miss 
Siddons, sous la figure de la muse tragique, 
assise sur un trône, d'après Reynolds, Epreu¬ 
ve au pointillé : 12 fr, 

1856, — His de Lassalle. — Portrait de 
Caroline-Geneviève-Louise d’Eon de Beau¬ 
mont. chevalier de Saint-Louis, capitaine de 
dragons, etc..., d’après une copie de Latour, 
peinte par Angelica Kauffman, avec inscrip¬ 
tion en anglais : 10 fr. 50. 

1877. — Firmin Didot. —■ La même es¬ 
tampe : 30 fr. 

1878. — Roth. — La même estampe. 
Epreuve en noir : 61 fr. 

La même estampe. Epreuve in-folio en cou¬ 
leur : 311 fr. 

1899. — Lig.aud. — La même estampe. 
Epreuve avant le nom du personnage, impri¬ 
mée en bistre, à grandes marges : 76 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — La mê¬ 
me estampe, gravée au pointillé, avec mar¬ 
ges : 30 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin. — La même 
estampe. Epreuve en noir, à petites marges : 
20 fr. 

HAWKINS, Welden-Louis, pein¬ 

tre anglais. 

1883. — Vente X.... Décembre. — Les deux 
sœurs : 1.000 fr. 

1883. — Borniche. — Dans les Champs : 
200 fr. 

Les dunes, paysage : 380 fr. 
La mare : 100 fr. 
La récolte de pommes de terre : 130 fr. 
Effet de neige : 150 fr. 
Bords de rivière : 190 fr. 
Sous la tonnelle : 200 fr. 
Paysage : 125 fr. 
Dans les blés : 135 fr. 
,4u bord de l’étang : 400 fr. 
Dans les roseaux, effet du matin : 210 fr. 
Le pet'it liseur : 165 fr. 
Enfant couronné de lierre : 340 fr. 

1887. — ViBERT. — Les orphelins (122- 
158) : 2.425 fr. 

1888. — Leroux. — le petit musicien : 
750 fr. 

1891. — Dodé. — Petite fille dans uri ver¬ 
ger : 480 fr. 

Dessins et Ai[uareUes 

1883. — Borniche. — Paysage : 105 fr. 
Les orphelins : 420 fr. 
Les saisons : 240 fr. 
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Les tailleurs de pierre : 165 fr. 
La meule : 165 fr. 
Sur l’herbe : 190 fr. 
Souvenirs : 210 fr. 
La récolte : 230 fr. 
Rêverie : 165 fr. 
Déjeûner interrompu : 220 fr. 
Jeune enfant : 210 fr. 
1895. — Truchy. — Bretonne dans un che¬ 

min creux : 500 fr. 

HAXO, Pierre-François. 
Dessins 

1898. — Vente G... et T... 31 Janvier. — 
Vénus endormie. Dessin au lavis d’encre de 
Ciliine, réhaussée de gouache (24 %-36 %) : 
25 fr. 

HAYE ^de la), Ciiafles, graveur 

français, né à Fontainehleau en i64i- 

Estampes 

1833. ■— Comtesse d’Einsiedel. —- La Vier¬ 
ge et l’Enfant Jésus dans un nuage ; sur le 
devant quatre saintes. Estampe grand in- 
folio en largeur, d’après Giro Ferri : 31 fr. 

HAYE (de la), Reinier, peintre 

hollandais du xvii® siècle. — Genre. 

1900. — Defer Dümesnil. — Conversation 
galante : 170 fr. 

HAYLLAR (Mademoiselle). 

1898. — Hall-Renton. — Fini et encadré. 
Dessin : 1.500 fr. 

HAYMES, John, peintre et gra¬ 

veur anglais, né à Londres, vers ly.oo. 

,— Histoire. 
Estampes 

1833. — Comtesse d'Eixsiedel. — Saint 
Paul prêchant. Estampe grand in-folio en 
largeur, d’après Mortimer : 3 fr. 

HAYNESWORTH, William, 
graveur anglais de la fin du xvii® siècle. 

Travaillait à Londres. 
Estampes 

1824. — Mastermam-Sykes, Londres. — 
Richard, lord proiector of the common Wealth 
of England. Sould by P. Stent. Estampe : 
1.050 fr. 

HAYTAR, G-, peintre et graveur 

anglais du cominencement du xix® 

siècle. — Genre. 

1828. — Carysfoot, Londres. — Tartares 
et Circassiens : 5.775 fr. 

HEATH, Charles, graveur anglais, 

né vers 1790. Travaillait à Londres. 

Estampes 

1836. — Frank, Vienne. — Comte George 
de Dartmouth, d’après Th. Philipps. Epreuve 
de P’’ état avec la lettre ouverte : 8 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2”° état avec 
la lettre fermée : 5 fr. 

D” Chalmers, d’après Hoppner. Epreuve de 
1^’' état avant la lettre : 9 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. ■— Jésus portant 
sa croix, d'après Carlo Dolce. Epreuve de P'' 
état avant la lettre : 19 fr. 

The Lover’s Quarrel, d’après G.-S, New¬ 
ton. Epreuve in-folio : 10 fr. 

Sounday Morning, d'après Miss V. Sharp. 
Epreuve in-folio en hauteur, avant la lettre, 
sur papier de Chine : 3 fr. 

1877. — P. Didot. — Georges Villiers, duc 
de Buckingham, d’après Van Dyck. Epreuve 
avant la lettre : 11 fr. 

?. —■ Sternberg. — The Girl at the Well, 
d’après Robert Westall. Epreuve in-folio : 
5 fr. 

Sounday morning, d’après Sharp. Epreuve 
in-folio en hauteur ; 8 fr. 

HEAD, Guy, peintre anolais. — 
Histoire; Copies. 

1802. — Vente Guy Head. — La descente 
de croix. — Saint Siméon au temple. — le 
stratagème de la fille de Pharaon. Trois co¬ 
pies d’après Rubens : 10.600 fr. 

HEATH, James, graveur anglais, 

né en 1760. Travaillait à Londres. 

Estampes 

1801. — WiNKLER, Leipzig. — L’émeute de 
Londres, d’après Whealley. Epreuve de i''' 
état avant la lettre : 16 fr. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Por¬ 
trait de la fille du Titien. Epreuve sur papier 
de Chine : 60 fr. 

Le soldat mort pleuré par sa femme, d'a¬ 
près 'Wright. Epreuve de 1®'' état : 95 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La mê¬ 
me estampe : 35 fr. 

Trois soldats sur une hauteur, d'après 
Salvator Rosa : 3 fr. 90. 

La mort du mayor Pierson, dans l'attaque 
contre les troupes françaises à Saint-Heliers, 
dans l’île de Jersey, d’après Singleton Copley. 
Epreuve de 2""= état avec la lettre fermée : 
23 fr. 

Seigneurs s’exerçant à tirer de l’arc, d'après 
Slater. Epreuve de 1®'' état : 16 fr. 

L’émeute de Londres, au cours de laquelle 
le peuple veut détruire la maison de Lord 
Gordon, le 7 juin 1780, d'après Vheatley. 
Epreuve avant toutes lettres, avec les noms 
des artistes à la pointe : 26 fr. 

1836. — Frank, Vienne. — Portrait de sir 
Joseph Radeliffe, d’après Owen. Epreuve de 
1'”' état avec la lettre ouverte ; 25 fr. 

Portrait du général Wushington, d’après 
Stuart. Epreuve in-folio : 12 fr. 
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La Président Tournel, d’après Lawreince. 
Lord Nelson, d’après Benjamin West. Epreu¬ 
ves de l" état avec la lettre ouverte ; 55 fr. 

L’émeute de Londres, d’après Whealley. 
Epreuve de état avant toutes lettres : 
10 fr. 

1847. — De l.\ Motte-Fouquet. — Portrait 
en pied de sir Joseph Radeliffe of Milne- 
Bridge^llouse, d’après W. Ovven. Epreuve 
sur papier de Chine, à grande marge : 20 fr. 

1861. — Lajariette. — Portrait de Mistress 
Siddons, célèbre actrice anglaise, d’après Sir 
Thomas Lawrence. Epreuve ovale, en cou¬ 
leur : 7 fr. 

HEATH, peintre anglais. — Ma¬ 

rines. 
Dessins 

1823. — Grünling, Vienne. — Un navire à 
trois-mâts voguant à pleines voiles. — Un 
port de mer. Deux dessins coloriés : 42 fr. 50. 

HEBERT, AntMne-Ernest, pein 

Ire fran(;ais, né à Grenoble en 1817. 

— Histoire; Genre; l^ortrait. 

1857. — Defarge. — Italienne à la fon¬ 
taine, effet du soir (20-27) : 1.215 fr. 

1868. — D’Aquila. — La Malaria (52-77) : 
7.200 fr. 

1868. — Marmontel. — Les Cervarolles 
(64-40) : 5.500 fr. 

Loin du pays. Bois (53-34) : 4.300 fr. 

Etude du tableau précédent (91-60) : 3.050 
fr. 

1872. — Baron Michel de Tretaigne. — La 
Malaria (35-49) : 5.450 fr. 

Les Cervarolles (73-43) : 8.200 fr. 

1872. — Vente Anastasi. — La fontaine 
de Cernera, campagne de Rome : 4.400 fr. 

1873. — Faure. — La danse : 8.000 fr. 

1873. — Théophile Gautier. — Pifferari 
couchés dans une grange : 2.550 fr. 

1874. — De s..., 9 Mai. — La Malaria : 
9.000 fr. 

1876. — Van Walgiiren von Wadenoyen 
DE Nimmerdor. — Le même tableau : 9.200 fr. 
fr. 

1877. — Oppenheim. — Tricoteuse : 16.350 
fr. 

1877. —Sedelmeyer. — Le baiser 'Ue Ju¬ 
das : 8.100 fr. 

1880. —■ Hereau. — Pâtre dans la campa¬ 
gne de Rome: 1.700 fr. 

1880. — Blanchard. — Orsolina: 5.000 fr. 

1881. — Sourigues. — La malaria; famille 
italienne fuyant la contagion (52-77) : 8.600 
fr. 

1881. — Vente au Profit de la Famille 
L..., 19 Mai. — Euterpe: 1.400 fr. 

1882. — Vente B..., Janvier. — Une réduc¬ 
tion du tableau de la « Malaria » ; 3.400 fr. 

1883. — Narisckhine. — Le même réducv 
tion: 6.100 fr. 

1884. — Dussol. — Italiennes à la fon¬ 
taine: 2.300 fr. 

1885. —■ B.alensi. — La perle noire: 4.100 
fr. 

1885. — Seney, New-York. — La voix 
céleste: 7.500 fr. 

1887. —Bonvin. — Pressentiments : 650 fr. 

1887. — Vente X..., 18 Juin. — La petite 
Maria Pasqua: 3.000 fr. 

1888. — Baron Seillière. — Sainte Agnès: 
5.000 fr. 

1889. —• Van Gogh, La Ryte. — Les Cer- 
narolles : 4.000 fr. 

1891. — Dodé. — Les vanneuses (45-30) : 
1.450 fr. 

1891. — Boussaton.— Pâtre italien: 235 fr. 

1892. — iDubarle. — Femme romaine : 
1.900 fr. 

1894. — H. Garnier. — Vierge. Bois (22- 
14) : 270 fr. 

1897. —■ Vente X..., 26 Avril. — Phrynée 
endormie: 700 fr. 

1898. — Marmontel. — Site d’Italie (20- 
27) : 600 fr. 

1898. — Grant-Morris, Londres. — La 
Sainte Vierge tenant l’Enfant Jésus sur ses 
genoux: 9.175 fr. 

1898. —■ Vente Millet. — Repos de femmes 
arabes à la fontaine (35-26) : 560 fr. 

1898. — Van den Eynde. — La Bastarda 
(75-63) : 10.000 fr. 

1899. — Hartmann. — Jeunes italiennes 
tressant des paniers (35-26) : 600 fr. 

Une porteuse d’eau, de Cervara (29-24) ; 
1.100 fr. 

1900. — Comte de Ciiambrun. — Sainte 
Marguerite (68-32) : 1.500 fr. 

Dessins et Aquarelles 

1872. — Vente X..., 7 Mai. — Cernarolê. 
Dessin : 220 fr. 

Jeune italienne à la fontaine. Aquarelle : 
385 fr. 

Paysanne romaine. Dessin : 12 fr. 

Femme romaine. Dessin : 50 fr. 

1873. — Vente au Profit des Alsaciens- 
Lorr.mns. — Le matin et le soir de la vie. 
Aquarelle : 3.105 fr. 

1873. — Th. Gautier. — Ulementma. Des¬ 
sin à la iplumie : 400 fr. 

Tête d’italienne. Dessin à la plume : 215 fr. 

tCernarole à la fontaine. Dessin à la plume : 
310 fr. 

La perle noire. Dessin '5 la plume : 790 fr. 

La Vierge de la délivrance. Aquarelle : 
850 fr. 

1883. — Marmontel. — les laveuses. Aqua¬ 
relle (8-22) : 402 fr. 

Italienne. Dessin au crayon noir (34-24) : 

600 fr. 

1883. — Vente au Profit de Mad.ame M... 
—• Le premier. Dessin ; 990 fr. 

1883. — Vente au Profit de Madame B... 
— La Vierge au rateau. Dessin : 410 fr. 

1890. — Vente Rapin. — Médée: 120 fr. 

1892. — Marmontel. — Italienne. Dessin 
(34-24) : 620 fr. 
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1899. —• Hartmann. — Jeunes italiennes 
tressant des paniers. Aquarelle : 600 fr. 

Vue porteuse d’eau de Cervara. Aquarelle : 
1.100 fr. 

HÉBERT, William^ graveur et 

dessinateur anglais du milieu du xviii® 

siècle. 
Dessins 

1864. — Comte Andréossy. — Jésus cru- 
(ifié; au pied de la Croix la V\erge et Saint 
Jean. Dessin à la plume : 20 fr. 

Saint Sébastien. — Le frappement du ro¬ 
cher. Deux dessins à la plume sur la môme 
feuille : 8 fr. 

HECKE (van den), Jean, dit le 
Vieux, peintre et graveur flamand, né 

à Quaremonde, Hérissait à Anvers en 

i655. — Nature morte; Animaux. 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin, 10 
Décembre. — Nature morte: poissons de mer. 
Bois (45-32) : 40 fr. 

Estampes 

1801. —■ WiNKLER, Leipzig. — Suite de 
■douze estampes représentant divers anvmau.c, 
savoir : T’’ Un âne, un cheval, un toœuf et 
'des moutons près d'une fontaine; 2° Un bélier 
et cinq moutons; 3“ Trois chèvres et deux 
écureuills ; 4° Deux chevaux et deux bœufs ; 
5° Un chien et une chienne ; 6“ Deux chiens 

■en repos; 7° Un chien buvant à une fontaine; 
8“ Deux lévriers et quatre autres chiens ; 
9" Trois vaches, dont une debout; IC*’ Cinq 
vaches, dont deux couchées; 11° Cheval har¬ 
naché; 12° Deux ânes et un chien. Epreuves 
de 1°’' état, avant l’adresse : 52 fr. 

1810. — Prévost. — La même suite, du 
même état : 31 fr. 

1817. — Comte Rigal. —• La même suite, 
plus une autre estamipe, dite « Le marau¬ 
deur ». Ense'mible : 50 fr. 

1820. —• Pallière. ■— La suite des douze 
estampes d’animaux. Epreuves de 1°'' état, 
avant l’adresse : 55 fr. 

1843. — 'Weigel, Leipzig- — La même suite, 
du même état : 24 fr. 

1843. — Debois. — La même suite, du 
même état : 57 fr. 75. 

1847. — De la Motte-Pouquet. — Les ma¬ 
raudeurs. Epreuve du 1°'’ état : 80 fr. 

1849. — Brisart, Gand. — la suite des 
douze estampes d’animaux. Epreuves de 3° 
état, avec l’adresse effacée : 15 fr. 

1855. — Van den Zande. — La même suite. 
Epreuves de 1°“' état, ' avant l’adresse : 69 fr. 

Le titre de la suite précédente. Epreuve de 
2° état, avec l’adresse : 5 fr. 

La même suite des douze estampes d’ani¬ 
maux. Epreuves du 3° état: 24 fr. 

Les maraudeurs. Epreuve de 1°‘' état; 30 fr. 

La même estampe. Epreuve de 3° état: 3 fr. 
25. 

1857. •—■ Thyssen. — Les deux chiens. 
Epreuve de 3° état : 1 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — Les chèvres. — 
Le chien et la chienne. Deux estampes : 6 fr. 

1865. — Camberlyn. — La suite des douze 
estampes d’animau.v, dont quelques-unes en 
mauvais état de conservation : 20 fr. 

Les maraudeurs. Epreuve de 1°‘' état : 100 
fr. 

1875. —■ Guiciiardot. •— La suite des douze 
estampes d’animaux. Epreuves de 2° état: 42 
fr. 

La même suite. Epreuves de 3° étal : 15 fr. 

Les maraudeurs. Epreuve du l" état, avant 
que la bordure n'ait été renforcée: 54 fr. 

HECKE (van denj, Jean, dit le 

Jeune, graveur flamand du milieu du 

xvn'’ siècle. 
Estampes 

1817. — Rigal. —• Les quatre joueurs de 
dés. — Le pâtre et son troupeau. Les deux 
estampes : 66 fr. 

1843. —■ Weigel, Leipzig. — La jeune fem¬ 
me qui inarche dans l’eau. Estampe : 13 fr. 

HECKEN (van), A.-B., peintre fla¬ 

mand. 

1872. .— Boell-Hodson, Amsterdam. — 
L’Abattoir (113-93) : 1.491 fr. 

1881. — Bierens, Amsterdam. — Médita¬ 
tion: 588 fr. 

HECQUET, graveur et éditeur fran¬ 

çais, mort vers 1775. Travaillait à Paris. 

1772. — B. Audran. — Les travaux d'Ilei- 
cute. Estampe d’après le Guide : 20 fr. 

HECKHOUT. Voir: EECKHOUT 

HÉDA, Guillaume-Nicolas, pein¬ 

tre hollandais, né à Harlem en lopd. 

— Nature morte. 

i708. .— Vente X..., Dordrecht. — Une 
eau dormante: 220 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Un déjeuner: 
195 fr. 

Ustensiles de tcible : 110 fr. 

1859. — Bulher. — Nature moiic: coupes 
et verres: 112 fr. 

1868. — Comte G..., 22 Avril. — Fruits 
et accessoires. Bois (63-87) : 155 fr. 

1878. — Laurent Richard. — Le déjeuner: 
2:000 fr. 

1888. — Otto Pein. — Déjeuner (73-56) : 
300 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — Na¬ 
ture morte : 1.250 fr. 

1897. — Baronne Piérard. — Une table 
d’office (58-72) : 2.880 fr. 

1897. — Chevalier de Klinkoscii. — Na¬ 
ture morte. Objets divers posés sur une ta¬ 
ble (25-32) : 400 fr. 

28 
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Pendant du précédent. Même sujet (25-32) ; i 

395 fr. 

ig99. — SiCHEL. — Nature morte (40-70) : 

320 fr. 

j^g99 — PallavicinowGrimaldi, Gênes. — 

Nature morte (98-57) : 2.100 fr. 

J[g99_ - IPlERARD, DE YaLE.NCIENNES, BRU¬ 

XELLES. — Nature morte (49-42) : 360 fr. 

ig99. _ Vente X..., 10 Février. — Vidre- 
come et objets divers : 950 fr. 

j^g99_ — Vente X..., 31 Mai. — Nature 
morte {50-85) ; 450 fr. 

Objets divers sur une table (37-55) : 360 fr. 

j^900. — Vente X..., 29 Mai. — Nature 
morte (28-37) : 420 fr. 

;[900. — Vente X..., 29 Juin. — Fruits et 
objets d'orfèvrerie (88-124) : 1.400 fr. 

HEDOUIN, Edmond, peiulre et 

ç^raveur tranuais, né à Boulogne-sur- 

Mer eu 1819. — Genre; Paysage. 

;[g9g_ — GoLDSciiMiDT. — Gardeuse de 
porcs (30-38) : 50 fr. 

Dessins 

ig97_ — Vente T..., 13 Décembre. — Etu¬ 
des polir les oies du Frère Philippe. Dessin : 

33 fr. 

portra'it de MarriuerUc Gautier, 4ite la 
<1 Dame aux .camélias ». Croquis au crayon 

noir (150-155) ; 25 fr. 
Estampes 

;[g55, — yan den Zande. — Cinq estam¬ 
pes. d’après Boiivin, Tliomas Coulure, A. Le- 
leux. etc. Quatre de ces épreuves sont sur 

papier üe Gliine : 7 fr. 

lg0P — Lajariette. — Le mot d’ordre, 
d’après Leleux : 3 fr. 25. 

— FiRMiN Didot. — Diane sortant du 
bain, d'après Bouclier : 3 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Février. — La 
dame au chapeau, d'après Chaplin. Epreuve 

d’artiste sur Japon ; 15 fr. 

1898. _ Vente X..., 28 Mars. — La même 
estampe : 22 fr. 

HÊEDE (vani, Guillaume, peintre 

flaniaiul. né à Fumes en idtio, niorl en 

1728. — Histoire. 

1859. — Kaieman. — L’adoration des ber¬ 
gers. Dessin à l'aquarelle : 11 fr. 

HEEM (de), Corneille, peintre 

liollatulais, né à Utrcclit en iG3o. — 

Fleurs; Fruits; Insectes. 

1744. —. Quentin de Lorengère. — Deux 
sujets de nature morte se faisant pendant .* 
Fleurs et fruits (24 p.-19 p.). Ensemble : 

105 fr. 

1755. — Van M.ansfeld. — Fleurs et 
fruits : 63 fr. 

1756. — Borwater. — Fruits : 8G fr. 

1703. — Hennin. — Deux tableaux se fai¬ 
sant pendant : l’un représente des fleurs, 

l’autre des fruits (23 p.-19 p.). Ensemble ; 
50 fr. 

1777. — Prince ue Conti. — Deux ta¬ 
bleaux se faisant pendant : l’un représente 
un pâté, un citron, une écrevisse, des gre¬ 
nades, des raisins, un verre et un sucrier ; 
l’autre un homard, un hareng, deux crabes 
de mer, des huîtres, des citrons, etc. Ensem¬ 
ble : 450 fr. 

Deux autres tableaux se faisant aussi pen¬ 
dant et représentant des noix, des raisins, 
des verres, un vase de fleurs et des animaux 
morts. Ensemble : 100 fr. 

1815. — Ode.vmer. — Nature morte : 
5 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Fruits : 
58 fr. 

1837. — Maes, G.vnd. — Fruits et fleurs 
s-ir un socle (65-54) ; 110 fr. 

1840. — Saint. — Deux verres et divers 
fruits posés sur une table recouverte d’un 
tapis : 32 fr. 

1850. — ScHWELLiNG. — Flcws ct fruits 
(94-136). — Fruits (38-28i. Les deux tableaux; 
48 fr. 

1808. — Chapüis, Bruxelles. — Deux ta¬ 
bleaux se faisant pendant : l'un représente 
des fruits, l’autre des fruits ct des fleurs 
(63-55). Ensemble : 1.200 fr. 

Nature morte : un citron, des ra'is'ins et des 
prunes (38-50) : 370 fr. 

1809. — GOLDSCIIMIDT. — Fleurs et fruits 
sur une table de p'ierre. Bois (41-34) : 66 fr. 

1809. — Vente X... — Vase de fleurs : 
520 fr. 

1870. — Blokiiuysen. — Fru'ils. et fleurs 
(60-46) : 500 fr. 

1873. — Marquis de la Rociiebousseau. 
— Guirlande de fleurs et de fruits (147-118) : 

3.050 fr. 
187 4. — Stévens. — Fleurs, fruits et ac¬ 

cessoires (101-99) : 1.285 fr. 
1888. — Marquis D'nouD.vN. — Huîtres, 

pommes et c'itron : 90 fr. 
1891. _ Vicomte de Buisseret. — Fnûis 

et accessoires : 675 fr. 
1897. —. Hauptm.ann. — Nature morte : 

1.200 fr. 
1898 — FoucARD. — Fruits autour d’un 

portra'it : 710 fr. 
189,8 — Vente X..., 20 Avril. — Nature 

morte ' : Orfévrciic, distaux ct fruits (153- 
16i) ; 3.050 fr. 

1900. — A. Rey. —■ Fruits (43-35) : 640 fr. 
1900. —• Vente R. et A..., 4 M.u. — Rai- 

s’ins no'irs et blancs dans un plat d’étain (36- 
52) ; 150 fr. 

''jNalure morte (38-52) : 300 fr. 
1900. — Vente X..., 8 M.\i. — Fruits (43- 

35) : 640 fr. 

HEEM (de), David, dit le Vieux, 
peintre hollaïulais. né à Ulrechten 1570, 

mort en iGSa. — Nature morte. 

1703. — J, Van Marselis, Amsterdam. — 

Raisins ct fru'its : 100 fr. 
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1847. — D’Aremberg. —- Intérieur d’une 
chambre basse, où l’on voit un jeune garçon 
appuyé sur un tonneau ; devant lui est un 
panier de navets ; d’autres légumes et un 
coq mort sont épars sur le plancher : 20 fr. 

HE EM (de), Jean-David, peintre 

hollandais, né à Utrechl en iGoo. mort 

en 1G7/4. — Nature morte; Fleurs; 

Fruits; Insectes. 

1705. —• Vente X..., 10 Juin, Amsterdam. 
— Fruits et accessoires : 1.850 fr. 

^fruits : 850 fr. 

1706. — Van IIoek, Amsterd.ui. —• Une 
guirlande de fleurs : 550 fr. 

1707. — P. De la Court, Amsterdam. — 
Uit vase de fleurs : 120 fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre, Ams- 
TERD.AM. — Fruits : 400 fr. 

1709. — Vente X..., 17 Juillet, Amster- 
D.AM. — Fruits : 265 fr. 

1767. — De Julienne. —■ Nature morte : 
Un hareng sur une assiette, des grenades, du 
raisin, des cerises, un morceau de pain, etc. 
(12 p.-i8 p.). Bois : 240 fr. 

1772. — /ente X..., 19 Novembre. — Fruits 
de diverses qualités contenus dans des vases 
d’or et d’argent (30 ip.-i20 té) : 72 fr. 

1776. — Sorbet. — Nature morte : Une 
orange, un citron, des huîtres, des mures, 
des noisettes, de petites fleurs et un verre. 
Bois (14 p.-lO p.) : 260 fr. 

1803. — P. Pauwels. — Bouquet de fleurs, 
avec fridts, oiseaux et insectes (113-94) : 
980 fr. 

1833. — Verbelen, Bru.xelles. — Intérieur 
villageois : 54 fr. 1 

1838. —• Ballin, G.\nd. —■ Sur une table 
de pierre sont groupés des citrons, des oran¬ 
ges et des huîtres avec des raisins de cou¬ 
leurs diverses, au-dessus desquels papillon¬ 
nent des insectes (71-59) : 80 fr. 

Fruits, huîtres et tvomards placés sur une 
table (49-43) ; 34 fr. 

Fleurs et fruits sur une table de marbre, 
recouverte d’un tapis bleu à frange d’or (4Ci- 
47) : 135 fr. 

1840. - SCHAMP d’Aveschooi’, Gand. — 
Fruits et fleurs (83 %-64 té) : 2.370 fr. 

1843. — Paul Périer. — Fleurs, fruits et 
objets divers (58-80) : 1.351 fr. 

Fleurs, fiuits et objets divers (78-122) : 
3.350 fr. 

1844. — Vente X... — Fruits divers : 
980 fr. 

1844. — Huesme. — Fruits : 460 fr. 

1846. — Cardinal. Fesch. — Un déjeûner : 
1.870 fr. 

L’œil de la Providence. Composition em¬ 
blématique ornée de fleurs : 2.340 fr. 

La Fécondité. Composition emblématique 
ornée de fleurs : 708 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Nature 
morte : Objets divers sur une table. Bois (50- 
32) : 50 fr. 

1850. — Schwelling. — Fleurs et fruits 
(64-51) : 110 fr. 

Autre tableau : Fleurs et fruits (94-145) : 
160 fr. 

1851. —■ A. Giroux. — Pêches, prunes et 
raisins (25-35) : 100 fr. 

Fruits dans une coupe, un pidté, des oian- 
ges et un homard sur une table (77-60j : 
525 fr. 

1861. — S'acegiiem. Bruxelles. — Bouquet 
de fleurs. Bois (37-27) : 1.361 fr. 

Fruits. Bois (19-24) : 90 fr. 

1852. —• V.ARANGE. — La créaüon : 2.400 fr. 

1853. — V.4N C.4MP, Gand. —■ Fruits, fleurs 
et un verre à demi-plein {47h61) : 720 fr. 

Fruits, coquillages et un verre de vin. Bois 
(21-29) : 60 fr. 

1850. —• CoNiNCK, Gand. — Un plateau en 
porcelaine chargé de fruits (86-69) : 4.100 fr. 

1857. —• Patureau. — Bouquet de fleurs ; 
1.350 fr. 

,1859. — Ary Sciieffer. — Nature morte : 
verre, huîtres et citron : 375 fr. 

1860. — PiÉRARD. — Nature morte (50- 
63) : 2.200 fr. 

1860. — Baroiliict. — Nature morte (93- 
116) : 1.000 fr. 

,1861. — Leroy d'Etiolles. — L’œil de la 
Providence : 10.000 fr. 

1862. — Vente J. P., Cologne. — Nature 
morte : Une corbeille de fruits, des verres, 
un piàté, des écrevisses dans un plat d’ar¬ 
gent ; le tout sur une table (27 p. V>-34j : 
303 fr. 

1863. — Gilkinet, de Liège. — Fleurs et 
fruits (47-61) : 420 fr. 

Raisins, pommes, cerises et un melon (62- 
46) : 350 fr. 

1864. — Cleef. — Fiuits et accessoires : 
1.460 fr. 

Une aiguière d’argent : 1.250 fr. 

Fruits : 8.100 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. —• Fleurs 
dans une fiole (42-32) ; 50 fr. 

Roses, capjucines et lilas. Bois (32-26) : 
160 fr. 

1867. — Meffre. — Intérieur d'un cellier. 
Tableau fait en collaboration avec D. Te- 
niers ; 660 fr. 

1867. — Stevens. — Fruits et fleurs (3.3- 
49; : 1.050 fr. 

1868. — IIorsinmDeon. — Un déjeuner (47- 
70) : 440 fr. 

1868. — Robinson. — Fleurs, fruits et oi¬ 
seaux : ? 

1868. — Comte de G... — Guirlande de 
fleurs et de fruits. Bois (33-41) : 240 fr. 

1869. — Kr.\etzer, de M.\yence. — Fleurs 
et insectes (50-67) : 4.500 fr. 

1869. — G.audinot. — Fruits (63-53) : 1.000 
fr. 

1872. — C.ANOT. — Fruits, coquillages et ac¬ 
cessoires posés sur une table couverte d’un 
tapis V 1.080 fr. 

1872. — Baroiliiet. — Fruits et divers ob¬ 
jets : 880 fr. 

1873. — P.APiN. — Bouquet de fleurs (37- 
27) : 3.9J0 fr. 

1873. — Pilté. — Nature morte : 1.500 fr. 
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1873. —■ Marquls de l.\ Rociiebousse.au. — 
Valût as (8G-115; : 1.800 fr. 

1875. — B.vno.N Tiiibon. — Fruits, jambon 
et vase d'argent : 3.500 fr. 

Le déjeuner : 1.180 fr. 

1875. — G.alitzi.x.— Nature morte: 4.000 fr. 

187G. — Mad.\me Bl.anc. — La fête des 
ro'is (51-08) : 2.450 fr. 

1877. — M.\d.\me Brooks. — Fru'its (145- 
118) : 2.000 fr. 

Va dessert (57-44) : 720 fr. 

1878. —■ L.vure.\t-Uicii.\ri). — Une cor¬ 
beille de fruits : 2.080 fr. 

1879. — Ve.vte X... — Fleurs dans un vaseg, 
1.270 fr. 

18‘8I. — Van iLoo. — Fleurs el insectes : 
8.800 fr. 

1882. — Du Bus UE Gisrînies. — Fleurs et 
fruits : 10.100 fr. 

1882. — Ve.nte X..., 27 Janvier. — Nature 
morte (55-92) : 540 fr. 

1884. —• Baron d'Ivry. — Nature morte 
(52-80) : 1.550 fr. 

188G. — WOMBWELL. — Fru'its et objets 
divers sur une terrasse : 1.550 fr. 

1880. —• Brenken .et Béciiade. —■ Nature 
morte : 7.500 fr. 

1887. — Lerou.x. —• Fruits et ob.ets d'ivers 
(120-170) : 1.050 fr. 

1890. —• RoTiiAN. — Fru’its et insectes : 
1.200 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — Nature 
morte : 1.500 fr. | 

1892. — Haro. — Fleurs (72-50) : 900 fr. 

1892. —■ Vente X..., 25 Avril. — Nature 
morte : GIO fr. 

1893. — De B.vlliencourt. Saint-Omer. — 
Bouquet de fleurs (53-45) : 82 fr. 

l'894. — Olark et Sellar, Lo.ndres. — 
' st'dl Life » ; 1.400 fr. \ 

1890. —• PuRBY, 51ARSEILLE. — Noture mor¬ 
te : pa'ins, fruits et autres objets : 42 fr. 

1897. — Ale.xanijue K..., 15 .Mars. — Na¬ 
ture morte : 350 fr. 

1898. — Baron de Morenheim. — Fruits 
34-20) : 685 fr. 

1898. — Itteniîacii de Leciienicii. —• Na- 
ture uu.it" n;s.-i55) : 3.500 fr. 

1898. — Foucard, de Valenciennes. —• 
Fruits autour d’un pvrtuiit (101-82) : 710 fr. 

1898. — Vente X..., Décembre, Londres. 
— Fruits. Elude : 7.955 fr. 

1899. — Sciiübart, de Munich. — Fruits 
sur un plat de porcela'ine (11-02) : 2.512 fr. 

1899. —■ Botiian. —• Fruits et insectes : 
1.200 fr. 

1899. — Vente X..., 24 J.anvier, Berlin. — 
Le déjeuner : 215 fr. 

1900. —• A. llELLER, de Vienne. — Inté- 
ri.eur de cuisine. Tableau fait en collaboration 
avec D. Teniers (48-02) : 8.300 fr. 

1900. — A. Rey. — Fruits (3 1/2-42) : 
150 fr. 

1900. — Defer-Dümesnil. — Fleurs dans 
un vase : 480 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Fruits (31- 
42) ; 450 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Nature 
morte : 125 fr. 

1900. — Vente X..., Novembre. — Fruits 
(57-49) ; 250 fr. 

Dessins 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Fleurs 
et fruits. Dessin à la pierre noire : 7 fr. 

1805. — Vente X..., 19 Avril. — Le même 
dessin : 11 fr. 50. 

HEEM (de), Jean, jieiiilrc hollan¬ 

dais, né en i()o,'5, niorl en lO-uo. — Na¬ 

ture inorle. 

1773. — Lempereur. — Deux tableaux de 
fruits, de poissons avec d’autres objets (29 p.- 
28 p,). Ensemble : 200 fr. 

Nature morte : Une écrevisse de mer (29 
P.-20 p.) ; 25 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Nature mor¬ 
te^ : raisins, pêches, huîtres, crevettes, écre¬ 
visses, un c'ilron, deux verres, un sucrier en 
argent, le tout sur un tapis bleu : 381 fr. 

1805. — A.-J. Essingii. —■ Fru'its et un 
verre à p’ied (80-05) ; 116 fr. 

1808. — Roeiin. — Fru'its et accessoires : ? 
1900. — Vente X..,, 12 Juin. —■ Nature 

morte, sur une table : 370 fr. 

Portrait d’une dame âgée : 200 fr. 

HEEMS, J., peintre hollandais de 

la première moitié du xviii® siècle, né à 

la Haye. — Genre; Portrait; Miniature. 

1862. — Weyi'r, Cologne. — F'igure d’un 
a.pôtre en manteau blanc. Bois (15 p.-7 p.) : 
112 fr. 

Autre figure du même genre et de même 
d'imcnsion : 112 fr. 

HEEMSKERK (van), Egbert, dit 
le Vieux ou le Paysan, peintre hol¬ 

landais, né à Harlem en ihio, mort en 

i()8o. — Genre; Tabagies; Scènes 

d’intérieurs. 

1811. —■ Silvestre. — Deux 'intérieurs de 
tabagie (10 p. 8 1.-12 p. 9 1.). Ensemble : 
56 fr. I 

1813. —• Fabre. —■ Deux tableaux repré¬ 
sentant : l’un quaire nouvellistes et l’autre 
cinq fumeurs. Bois (6 p.-7 p). Ensemble : 
60 fr. 

1858. — De Plinval. — Le testament : 
305 fr. , 

1862. — Bonvoisin. — Un intérieur de ca¬ 
baret avec joueurs de cartes : 270 fr. 

1869. — Goldsciimidt. — Estaminet fla¬ 
mand (35-42) : 116 fr. 

Chirurgien flamand opérant un villageois. 
Biis (17-14) : 30 fr. 
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1874. — Vente X... — Intérieur de tabagie: 
540 fr. 

1877. — Sensier. — Le marchand de ba¬ 
lais : 260 fr. 

1878. — Baron D..., 15 Février. — Taba¬ 
gie flamande. — Le concert. Ensemble • 
700 fr. 

1881. — Tencé, de Lille. — Le moribond. 
Bois (45-62) : 205 fr. 

8i1886. — WOMBWELL. — Noce de village : 

1891. — Montbrison. — Intérieur (40-35) • 
100 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mai. — Les joueurs 
de cartes ; 5LJ fr. , 

1897. — Vente X..., 8 Février. — Inté¬ 
rieur de' tabagie : 240 fr. 

1900. —■ Vente X..., 29 Nove.mbre. — Le 
maître d’école : 255 fr. 

Dessins 

1858. — Kaieman. — Un malade agonisant 
Dessin à l’encre de Otiine : 3 fr. 

Scène burlesque. Dessin au lavis d’encre de 
Chine : 12 fr. 

HEEMSKERK (van), Egbert, dit 

le Jeune, peintre hollandais, né à 

Harlem en i645, mort en 1704.— Inté¬ 

rieurs. 

1838. — Ballin, Gand. — Société joyeuse 
autour d’une table bien garnie. Bois (35-24) • 
48 fr. : 

Intérieur avC'C figures. Bois (47-31) ; 75 fr. 

Des démons satyriques amènent en triom¬ 
phe le réformateur Luther aux portes de 
l’enfer, où d’autres l’y attendent. — Son pen¬ 
dant appliqué à Calvin. Les deux : 88 fr. 

1843. — B. Flick, M.ANC11ESTER. — Inté¬ 
rieur : 3.925 fr. 

1844. — Vente X... — Intérieur flamand : 
140 fr. 

Intérieur de tabagie : 212 fr. 

1845. — Vasserot. — Le coupeur de ta¬ 
bac : 160 fr. 

1846. — Cardinal Fescii. — Martyre de 
Saint Etienne : 105 fr. 

Promethée : 95 fr. 1 

1852. —■ VAR.ANGE. — Intérieur de taverne • 

225 fr. 

Intérieur de tabagie : 370 fr. 

Paysans mangeant des moules : 230 fr. 

Buveurs : 370 fr. | 

1856. — Martin. — Conversat'ion flaman¬ 
de : 63 fr. 

1860. — Pierard.- —■ Paysans mangeant 
des moules : 300 fr. 

1862. — W EYER, Cologne. -—■ Une com¬ 
pagnie de paysans (17 p. %-15 p.) : 412 fr. 

Tro'is paysans fumant. Bois (10 p.-8 p %) • 
412 fr. R • 

1863. — Vente X... — Scènes de buveurs : 
105 fr. 

1870. — Blokiiuy’sen. — Le Bénédicité (28- 
25) : 610 fr. 

1898. — Foucard, de 
Cabaret hollandais (27-41) 

Valenciennes. — 
; 500 fr. 

KstiJinjics 

1843. — Weigel, Leipzig. — Portrait 
d lleemskerk, d’après iui-même. Estampe in- 
fûiio en hauteur ; 78 fr. 

HEEMSKERK (Chevalier E , 

van Beest, dit), peintre iiollandais 

contemporain, né à la Haye. — Paysage; 

Marine. 

1884. — Niepoort, Amsterdam. — Marine - 
840 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Bord de 
rivière : 180 fr. 

HEEMSKERK, Martin. Voir ; 

Geen (van), Martin. 

HEEMSKERK, Sébastien, peintre 

hollandais de la seconde moitié du .wii" 

siècle. —Scènes.villageoises; Intérieurs. 

1757. — Testas. — Assemblée de pay¬ 
sans : 105 fr. ^ 

HEENCK, Jaber. peintre et gra¬ 

veur hollandais, né à la Haye en 1762. 

mort à Leyde en 1782. — Paysages 

animés. 

Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’œuvre de 
Heenck en huit estampes ; 15 fr. 

1857. — Thissen. — Paysage : Chau¬ 
mière avec figures et animaux. Aquarelle • 
9 fr. 

HEER (de), G , peintre et graveur 

hollandais de la première moitié du 

xyn" siècle. — Paysages animés. 

1867. — Stevens. — S’ite champêtre v 
260 fr. ‘ 

1868. — Comte de C..., 22 Avril. — S’ite 
champêtre (65-94) : 380 fr. j 

1891. — H.auptmann. — Le jour de mar¬ 
ché : 520 fr. 

Dessi lis 

1706. — Vente X..., Amsterdam. — Pay¬ 
sage avec figures. Dessin à la plume : 21 fr. 

1776. — Ney’man. —■ Paysages avec oiseaux 
de basse-cour. Deux dessins coloriés (8 p - 
7 p.) : 31 fr. 

Paysage avec ferme et oiseaux de basse- 
cour. Dessin colorié sur vélin (9 p.-lO p } ■ 
75 fr. 

1857. — Thissen. — Chaumière rustique 
avec personnages. Dessin à la plume sur vé¬ 
lin ; 14 fr. •, 
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HÉERE (de), Lucas, peintre ila- 

nian(l,néa (iand en 1534. mort en i584. 

— Histoire; Portrait. 

181-2. — Mürace Wai.pule, Londres. — 
Duchesse (h‘ Suffolck, nihre île Jane Gray, et 
Adrien SIoke, son second mari : 2.320 fr. 

Dessins 

Un évêque donnant la hénédicUon à un 
moine. Dessin en grisaille : 12 fr. 

1805. — C.AMBERLYN. — Réunio7i de pay¬ 
sans. Dessin à la jiluine sur peau de vélin : 
3 fr. I 

HEERSGHOP, Henri, peintre et 

^raveur hollandais, né en Tra¬ 

vailla à Amsterdam. ■— Paysage ; Heure. 

Dessins 

1823. — Orünling, Vienne. — Buste d’un 
homme, vu de trois quarts, tourné vers la 
droite : 12 fr. 10. 

E.stanipcs 

1843. — Weigel, Leipzig. — Un ermite 
assis au pied d'un arbre. Estampe en hau¬ 
teur : 5 fr. 

?. — Sternberg. — La même estampe : 
22 fr. 

1805. — C.AMBERLYN. — Vieillard assis et 
Visant dans un livre qiCil lient sur ses ge- 
nou.e. Estampe : 4 fr. 50. 

HEFFNER, K. 

1804. — EDw.\Rn, J..., Londres. — La baie 
de Ba'ia : 1.040 fr. 

1808. — W.ALis. LONDRE.S. —■ Après la cha¬ 
leur du jour : 2.875 fr. 

1800. — Morton et Fr.-vnk, Londres. — 
Crépuscule : 3.400 fr. i 

1800. — TI.arris H.ylbrook Be.vkeslée, New- 
York. — Norfolk Boads : 2.700 fr. 

1800. — P.aterson P.vttison, Londres. — 
Le malin à Zaundum (140-105) : 3.150 fr. 

HEGHE( van), J. 

1870. — Vente X..., 17 Novembre. — Ber¬ 
ger et bergère conduisant leurs moutoiis : 
74 fr. ( 

HEGI, Franz, dessinateur et gra¬ 

veur suisse, né à Zurich en 1774- 

Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. —• Chute 
d'eau d'Erlembach, aux environs de Zurich. 
Estampe coloriée : 14 fr. 

Chute d’eau à WeisUngue, aux environs 
de Kybourg, canton de Zurich. Estampe co¬ 
loriée faisant pendant à la précédente : 
14 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Les chais, 
d'après G. Mind. Suite de quatre estampes 
in-quarto en largeur : 4 fr. 

1853. — Ackerm.an, Dresde. —■ Vues des 
vallées de Goldau et Lotverz avec le Rigl et le 

Bossberg. avant et après la catastrophe du 2 
septembre 1806. Quatre estampes grand in- 
folio en largeur : 10 fr. 

HEIDBRINCK, Oswald 
Dessins 

1805. — Vente X... — Femme mettant sa 
chemise : 20 fr. 

Sarjjri.sti ! Laissezt^moï donc passer, je crève 
de faim ! : 26 fr. 

1807. — Vener. —• .la mont-de-p'iété. Des¬ 
sin h. la plume (35 1/2-51) : 125 fr. 

,1898. — Vente X..., 24 J.anvier. — Scène 
de ménage. Dessin au cravon et au pastel : 
17 fr. 

HEIDELOFF, Joseph, graveur 

allemand de la fin du xviiP siècle. Tra¬ 

vaillait à Vienne. 
Dessins 

1823. — Grünling, Vienne. — Paysage avec 
figures et rochers. Dessin à la pierre noire : 
1 fr. 10. 

Paysage montagneux avec figures. Dessin 
au bistre : 3 fr. 75. 

Paysage avec cascades et animaux. Dessin 
colorié sur papier bleu : 37 fr. 

HEIDERICH, H. pei ntre et graveur 

allemand de la seconde moitié du xviiP 

siècle. — Histoire; Portrait. 
Dessins 

1823. —■ Grünling, Vienne. — Portrait 
d’Otto Chrétien Sahler, ciseleur. Dessin à 
la pierre noire : 14 fr. 65. 

HEIJERMANS, Jean Arnold, 

peintre llamand de la seconde moitié du 

XIX® siècle, né à Anvers. — Genre. 

1801. — Ledeboer. — Le mauvais sujet 
(100-135) : 2.150 fr. 

L’orage (07-130) : 1.950 fr. 

HEÎL (van), Daniel, peintre lla¬ 

mand, né à Bruxelles en i(3o4, mort en 

iGGa. — Paysage; Incendies. 

1842. —■ Thielens. — Vue de la grande 
place rie Bruxelles, après le bombardement 
(28-41) : 80 fr. 

1847. — SiMONS, Bru.velles. — Incendie 
d'une ville (61-83) ; 45 fr. 

Incendie d'Anvers (61-83) : 40 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Incendie 
de l’égl'ise Samt-Nicolas à Bruxelles (67-95) : 
90 fr. 

1869. — Goldschmidt. — Loth et sa fa- 
m'ille quittant Sodôme. Bois (54-69) : 40 fr. 

1885. — Essingh. — Paysage d’hiver, avec 
ferme, p'ièce d’eau, bestiaux et figures (30- 
42) : 116 fr. 

Paysage italien. .4 gauche des éd'iflces, au 
fond une v'ille au bord de Veau, navires : 
120 fr. 

Paysage hollandais, avec fleuve glacé (100- 
115) ; 250 fr. 
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HEIL (van), Léo, peintre et gra- 

Teur flamand, né à Bruxelles en i6o5. 

— Kermesses ; Intérieurs. 
Estampes 

1797. — WouTERS, Bruxelles. — Une 
danse de paysans. Estampe : 78 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La Ker¬ 
messe, d’après Rubens. Estampe in-folio en 
largeur : 30 fr. > 

1856. —■ H. DE Lassalle. — Danse de villa¬ 
geois. Estampe avec l'adresse : 17 fr. 

HEILBROUCK, Michel, peintre 

et graveur flamand, né à Gand en i64o, 

mort en lySS. — Histoire. 
Estampes 

1865. — Camberlyn. — Une danse de seize 
personnes auprès d’un grand arbre, dans les 
branches duquel se trouve un homme jouant 
du chalumeau. Estampe : 60 fr. 

1865. — Camberlyn. — La mort de Bidon, 
d’après Sébastien Bourdon. Epreuve avant la 
lettre, mais présentant une déchirure dans le 
bas, sur les armes : 1 fr. 75. 

Pan vaincu par les amours, d’après Gov- 
pel. Copie en contre-partie de l’estampe àe 
A. Coypel : 2 fr. i 

HEILBUTH, Ferdinand, peintre 

français, né à Hambourg en 1826, mort 

en 1889. — Intérieurs ; Paysage ; Genre. 

1874. — Granary, Londres. — Dolce far 
niente : 6.025 fr. 

1877. — 'Van Gogh, La Haye. — Les sou¬ 
venirs du monde : 2.650 fr. 

1878. — Walchren de Nimmerdoor. — Do¬ 
mestique d’un cardinal à Rome (55-33) : 
4.650 fr. 

1879. —■ Verdé Delisle. — En visite chez 
un cardinal : 3.000 fr. 

1879. — Mouchot. — Au bord de la mer : 

4.950 fr. 
(1881. — M.AYER d’Alsa Rusbach, Vienne. 

— Le coche du cardinal : 1.995 fr. 
1881. — Everard. — L’admiration : 5.900 

fr. 
1882. — Fould. — Petite joüeuse de vielle: 

700 fr. 

1883. — E. Membrée. — Une promenade 
sur l’eau : 810 fr. 

1883. — Vente X..., 2 Février. — La po¬ 
litesse (71-47) : 1.050 fr. 

1884. — Butin. — Au Printemps : 1.040 fr, 
1885. — Vente X... — L’absolution du pé¬ 

ché véniel : 2.150 fr. 

1886. — Premsel. — Villa aux environs 
de Rome (81-60) : 10.000 fr. 

1889. — Dreyfus. — Bagatelle : 11.500 fr, 
1890. — Vente Heilbuth. — Fleur des 

•champs : 5.000 fr. 

Cardinal et séminariste : 3.000 fr. 
Le Passage : 8.050 fr. 

L’examen {Rome) ; 2.800 fr. 
La falaise : 1.600 fr. 
Au jardin : 650 fr. ; 
Le passeur : 750 fr. 
Le curé : 270 fr. 
Terrasse de Saint-Germain : 1.000 fr. 
'Indolence : 500 fr. 
Le banc : 580 fr. 
Sous bois : 960 fr. 
Le château de Fleury : 820 fr. 
Au bord de la mer : 1.100 fr. 
Bas-Meudon : 820 fr. 
Jardin de l’artiste : 900 fr. 
Eglise de Croissy : 280 fr. 
Au lavoir : 225 fr. 
La Roquette : 240 fr. 
Etude pour le Five O’clock tea : 500 fp. 
Rhododendrons {Bagatelle) : 280 fr. 
Femme en blanc : 500 fr. 
Terrasse de Saint-Germain : 310 fr. 
lie banc : 380 fr. 
Sous les rhododendrons : 400 fr. 
Fleury : 245 fr. 
Fleur des champs : 1.050 fr. 
Sous bois : 250 fr. 
Un cardinal : 750 fr. 
Etude de fleurs : 260 fr. 
Le banc circulaire : 800 fr. 
Etude de rhododendron {Bagatelle) : 650 fr. 
Bougival : 300 fr. 
Le banc circulaire : 1.000 fr. 
Journée d’été : 450 fr. 
Plage : 290 fr. 
Trouville : 290 fr. 
Bougival : 1.250 fr. 
Tête d’homme : 520 fr. 
Etude pour la rêverie : 600 fr. 
Au pont de Neuilly : 2.050 fr. 
Porte Saint-Jean {Rome) : 340 fr. 
Bougival : 580 fr. 
Etude pour les fouilles : 280 fr. 
Dahlias {Terrasse de, Saint-Germain) : 300 fr. 
Banc circulaire : 500 fr. 
Pont de Neuilly : 310 fr. 
Pêcheur : 320 fr. 
Neuilly : 500 fr. 
Tête d’enfant : 540 fr. 
Sur la plage : 750 fr. 
Five o’clock tea : 350 fr. 
Péché véniel : 310 fr. 
Jeune mère : 1.020 fr. 
Le ponton : 700 fr. 
Etude pour Saint Jean-de-Latran : 370 fr. 
Cardinal : 330 fr. 
Tête de femme : 600 fr. 
Parc : 600 fr. 
Terrasse {Saint-Germain) : 330 fr. 
Neuilly ; 920 fr. 
Le passeur : 280 fr. 
Projet : les fouilles : 520 fr. 
Rêverie : 330 fr. i 
La cigale : 400 fr. 

1890. — Vente X^.. — Les feuilles : 
4.700 fr. 

L’enfant aux champs : 4.000 fr. 
La voix : 4.500. fr. 

1892. — Daupias. — Les bords de la 
Seine : 4.000 fr. 
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— Kastor. — Boiigival : 410 fr. 

1805. — Reiciiard, New-York. — La ré~ 
piiinunilc : 11.123 fr. 

1800. — DUia’FÜS DE OONZALÈS. - LC l'C- 
pos dun^ la ((iinpagne (118-lGO) ; 2.450 fr. 

La vie de château (115-150) : 6.400 fr. 
La jiroinenade sur le lac (107-212 : 7.000 fr. 

1807. — Vever. — La Seine à Bougiral. 
Bois (10-30; ; 105 fr. 

1807. — Kuyper. —■ Fïllelte au bord de la 
J/ier (120-85) ; 440 fr. 

1808. — Seicxa’. —• La pulilesse (72-50; ; 
500 fr. 

1808. — Goldsciimidt. — L’Embarcadère 
(84-138) : 1.400 fr. 

1808. — Gii. Yriarte. — Les séminaristes 
au Pincio. E.-iquisse : 145 fr. 

Les.' fouilles à Borne. Esquisse : 115 fr. 
Boule en foret : 175 Ir. 
Ti/e prise à Bagatelle. Elude : 200 fr. 
Le domestique du cardinal. Elude ; 450 fr. 
Le mont-de-piété. Esquisse : 115 fr. 
Pagsage arec constructions : ? 

Dessins et Aqiuirelles 

1881. — Andrieux. — Femme debout, en 
robe blanche et en rnanlean bleu bordé d'or. 
Aquarelle : 1.000 fr. 

1883. — Membrée. —Promenade sur l’e iu. 
Dessin ; 810 fr. 

1883. — Bertall. — Une aquarelle : 530 
fr. 

1883. — Vente X... — Sur la terrasse. 
Aquarelle : 3.800 fr. 

1887. — Goupil. — L'attente. Aquarelle : 
2.650 fr. 

T.a lecture. Aquarelle : 2.000 fr. 
Ecouen. Aquarelle : 2.100 fr. 

1800. — IIeilbultii. — Les fouilles 'Home : 
4.700 fr. 

L’attente au ponton : 1.150 fr. 
Château de Ftrurg : 3.600 fr. 
lui jiteine eau : 2.050 fr. 
Saint Jean-de-Latrav : 1.500 fr. 

Jui passerelle : OOO fia 
L’enfant ou chien ^Terrasse de Saint-Ger- 

Uiüin) : 4.000 fr. 
La jeune mère : 510 fr. 
Le pêcheur : 1.000 fr. 
Prontenade sur l'eau : 630 fr. 
Le jOUr des pauvre.s : 1.600 fr. 
Le lavoir : 4.500 fr. 
Fine o’cloek tea : 020 fr. 
Bepos : 2.050 fr. 
Le torrent : 455 fr. 
La jardinière : 305 fr. 
Le savetier et le financier : 620 fr. 
J>'où viens-tu? : 610 fr. 
J.a femme au eggne : 2.600 fr. 
La noce : 2.400 fr. 
Sur la berge : 600 fr. 
te ah U : 601 fr. 
La cigale : 025 fr. 
Mignon : 950 fr. 
Sous buis : 300 fr. 
Ecouen (l’église) : 850 fr. 

Bougival : 4i0 fr. 
La cigale : 350 fr. 
Bosiers (sur la terrasse) : 300 fr. 
Bougival : 700 fr. 
Fleur g ; 270 fr. 

Pastels. Dessin.s et Croquis. 

La fennne au bord de l’eau : 1.300 fr. 
Tête de femme : 310 fr. 
'Rhododendrons : 260 fr. 
Bords de ta Seine : 420 fr. 
Sa'mt -Martin, d’après Van Dyck : 300 fr. 
Mélancolie, d’après Corot ; 1.250 fr. 
Banc c'irculairc : 520 fr. 
Sur la plage : 325 fr. 
Hêtres : 290 fr. 
Le Pincio : 380 fr. 
Le bachot : 370 fr. 
La noce : 320 fr. 

1891. — Vente X... — Promenade en ba¬ 
teau. Aquarelle : 1.270 fr. 

1893. — Camondo. — La partie de canota 
Aquarelle (54-90) : 1.600 fr. 

1895. — Bida. — Les premiers pas. Aqua¬ 
relle (30-38) : 130 fr. 

1895. — Magn.ard, Fr. — Jeune femme as¬ 
sise dans un parc. Aquarelle : 115 fr. 

1895. — Vente X..., 30 J.anvier. — Per~ 
sonnages italiens éi la promenade (22-15) i 
64 fr.' 

1895. — Vente X..., 2 M.ars. — Le parc 
de Bagatelle. Gouache (53-74) : 2.550 fr. 

1895. — Vente X.... 29 Mars. —■ La confi¬ 
dence. Dessin à la plume : 30 fr. , 

1895. — D'' Tripier. — Une élégante dans 
un parc. .Vciuarclle : 85 fr. 

1896. — Dreyfus de Gonzalès. — Jeune 
fille au ch'ien. Aquarelle (88-42) : 950 fr. 

1898. — STE\^•ART. NE^^■-A5^RK. —• Le Monte 
P'incio. Aquarelle (23-37) : 2.125 fr. 

La dame en jaune. Aquarelle (108-63) : 
2.125 fr. 

Saint Jean-de-Latran. Aquarelle (25-43) : 
2.500 fr. 

1898. — Yriarte, Ch. — Portrait de fem¬ 
me. Aquarelle ovale : 50 fr. 

Portrait d’homme. Aquarelle : 40 fr. 

luirisiennc ét la campagne. Aqunrelle: 100 fr- 

Les valets. Etude à l'aquarelle : 80 fr. 

Le repos sur l'étang. Aquarelle : 400 fr. 

La sortie du cardinal : 310 fr. 

1899. — Hartmann. — Un cardinal sortant 
lie t’église de Saint Jeairde-Latran, à Rome 
(48-43) : 3.000 fr. 

Les Thermes de Curnculla, à Rome (42-38) ; 
2.000 fr. 

1899. —■ Ve.nte X..., 20 Décembre. — Les 
arnoLireuv sous bo'is : 490 fr. 

1900. — Adam. —• L’église d'Ecouen. Aqua¬ 
relle (68-56) : 330 fr. 

1900. — Fraissinet, de Marseille. —- Pay¬ 
sage. Aiiuarelle : 145 fr. 

1900. — D'' Charcot. — Card'inal .en voya~ 
gc. Aquarelle : 102 fr. 
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HEILMANN. Jean-Gaspard, 
peintre français, né à Mulhouse en 1718, 

mort en en 17G0. — Histoire; Portrait; 

Genre; Paysage. 

1875. —■ B.\ron Tiubox. — La jeune ménn~ 
C<iTc : 2.805 fr. 

HEIM, François-Joseh, peintre 

français, né à Belfort en 1787, mort en 

i8G5. — Histoire; Portrait. 

1807. — II. Bellangé. —■ Le grand Condé 
à Rocroy (47-57) 100 fr. 

HEIMLICH^ Jean-Daniel ,graveur 

et dessinateur français, né à Stras¬ 

bourg en 1740. 
Kstamjjes 

1S17. —■ Rig.\l. — Trois suites de pay¬ 
sages. Les uns des environs de Paris, les 
autres d’Alsace et les troisièmes dédiés au 
baron de Wurmer. En tout vingt estampes : 
13 fr. 

HEINECKEN, Cliarles Frédéric, 
graveur et dessinateur allemand de la 

seconde moitié du xviii® siècle. 
Kstampes 

_ 1808. — De S.unt-Aubin. — Idée générrde 
d’une collection d’estampes, avec une dis¬ 
sertation sur l’origine de la gravure et sur 
les premiers livres d’images. Leipzig et Vien¬ 
ne, 1771, volume in-8“, en basane : 17 fr. 

Poitrail de Madame de Heinecken, mère. 
Estampe d’après de Saint-Aubin : 2 fr. 

1801. — L.uariette. — Portrait de l’ar¬ 
tiste. Estampe gravée par lui-même, d’après 
de Saint-Aubin ; 1 fr. 

Portrait de Charles-Henri de Heinecken, 
père. Estampe gravée par Heinecken, fils d’a¬ 
près de Sainl-iVubin : 1 fr. 

1873. — Gigoux. — Idée générale d’une 
collection d'estampes, ornée de ligures, co¬ 
pies de pièces rares. Volume in-8° ; 30 ’fr. 

1877. — P. Didot. — Portrait de l’artiste, 

gravé par lui-même, d'après de Saint-Aubin : 
3 fr. 50. 

HEINSIUS, Jean-Ernest, peintre 

allemand de la fin du xviiie siècle, né à 

Weimar. — Portrait; Miniature. 

1883. — S.ABATiER, — Portrait d’enfant : 
1.000 fr. 

— II- Penox. —• Portrait de la prin¬ 
cesse de Lamballe (90-80) ; 3.420 fr. 

1898. — Vente G. P..., 3 M.ai. — Portrait 
de femme (65-52) : 105 fr. 

~ Rothax. — Portrait d’homme : 
2.200 fr. 

1900. — PiPART. — Portrait de femme en 
buste : 560 fr. 

Miniatures 

1880. — Levy Cremieu. — Couple amou¬ 
reux. Miniature ronde sur ivoire, de 81 mil¬ 
limètres de diamètre : 6.000 fr. 

1896. — Muhlbaciier. — Portrait de fem¬ 
me. Miniature ronde : 1.200 fr. 

1898. — Decloux. — Portrait de Madame 
de Neuflize. Miniature ronde de 67 millimè¬ 
tres de diamètre ; 3.000 fr. 

1898. — Vexte X..., 12 Mai. — Portrait 
d’homme, à mi-coiyps, vu de face, sur une 
boîte en écaille: ,1.320 fr. 

Portrait de Mademoiselle de la Rivaudière 
en buste et vue de face : 1.980 fr. 

Portrait de femme debout, tenant un livre 
avec fond de paysage : 1.260 fr. 

Portrait présumé du général Carteaux, en 
buste : 730 fr. 

Portrait d’Henriette. Dessin à la mine de 
plomb : 360 fr. 

Portrait de Bélie. Dessin a la mine de 
plomb : 205 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por¬ 
trait présumé de Heinsius. Miniature ronde 
sur ivoire : 800 fr. 

1899. — De Montigny. — Portrait d’hom¬ 
me, en buste. Miniature ronde : 1.800 fr. 

Portrait de femme, en buste. Miniature 
ronde faisant pendant à la précédente : 1 150 
fr. 

Dessins 

1895. — Vente X..., 8 Juin. — Tête de 
jeune femme. Dessin au crayon noir : 62 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Décembre. — Por- 
troÈt de Pauline Dessin à la mine de plomb : 
215 fr. 

HEINTZ, Zacharie, peintre et 

graveur allemand, né en iGi i, mort en 

1GG9. — Histoire. 

Dessins 

1859. — Kaiem.vn. — Uadoraüon des ber- 
gers. Des.sin à la plume et au lavis ; 6 fr. 50. 

1864. — Comte xVxdréossy. — Dessin 
pour un bas-relief, d’après Polydore. _ Plu- 
sieurs études à la plume, lavées de bistre. 
Ensemble : 5 fr. 50. 

HEINTZ, Joseph, peintre et gra¬ 

veur allemand. — Histoire; Portrait. 

1869. — Goldschmidt. — Portrait de fem¬ 
me en buste : 42 fr. 

HEINZELMANN. Voir : HAIN- 
ZELMANN. 

HEISS, Elie-Christophe, peintre 

et graveu)’ allemand, né à Memmingen 

en iGGo, mort en 1731. Travailla à 

Augsbourg. — Histoire , Portrait. 

P^stainpes 

1820. — POTOSKI. — Su’ite de portra’its 
d hommes et de femmes, d’après différents, 
maîtres. En tout, vingt-neuf estampes : 11 fr. 
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— Weigel, Leipzig. — Le Christ mort 
pleuré par la Sainte Vierge et par trois an¬ 
ges, d'après A. Marohesino. Estampe grand 
in-folio : 4 fr. 

Portrait d’Henry Ludovic Lessner, d’après 
Mérian. Estampe in-folio en hauteur : 5 fr. 50. 

— L.\j.vRiETTE. — La sépulture du 
Christ. Epreuve avant toutes lettres ; 3 fr. 50. 

HELLART, Jean, peintre français, 

né à Reims en i6i8, mort en i68o. — 

Histoire; Portrait. 

1883. — Vente X... — Portrait d’une 
dame avec sa fille : 2.050 fr. 

HELLE (de), Ferdinand. 

1828. — Vente Lemoine. — Beux portraits 
à mi-conps. Cuivres ovales (8 p.-6 p.). En¬ 
semble : 50 fr. 

HELLEMANS, Pierre-Jean, pein¬ 

tre llamand, né en 1787, mort en i848. 

— Paysage. 

1856. — CONNIXCK, G.4.ND. — Paysogc. Bois 
(60-66) : 510 fr. 

1859. — Vente X..., Anvers. — Paysage : 
940 fr. 

1891. — Ledeboer. Rotterd.vm. — Pay¬ 
sage.. Bois (44-56) : 300 fr. 

1898. — Bern.vrd. — Paysage animé de 
figures et de bestiaux, avec la vue du châ¬ 
teau de Lacken. Bois (51-64) : 205 fr. 

HELLEU, P , peintre et g-ravenr 

contemporain. — Genre. 

1900. — T.vvernier. — Les voiles blan¬ 
ches (59-71) : 600 fr. 

1900. — Gu.vsco. — Femme appuyée sur 
un balcon (68-43) : 450 fr. 

Femme appuyée sur un balcon (67-46) : 
2.55 fr. 

Fonme regardant par dessus un balcon 
'6i-i.3) : 410 fr. 

Dessins 

1900. — Tavernier. — Le repos. Dessin 
(56-08) : 455 fr. 

Page d’enfants (40-52) : ? 

1900. — Vente X..., Février. — Trois tê¬ 
tes de femmes. Dessin au crayon noir et à la 
sanguine : 90 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Jeune 
femme dégrafant son collet. Dessin réhaussé 
de blanc et de sanguine (60-50) : 145 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Novembre. — Fem¬ 
me étendue sur un canapé. Dessin (55-77) ; 
130 fr. 

Estampes 

1897. _ De Goncourt. — Jeune femyne li¬ 
sant ; au fond, indication d.’une jeune fem¬ 
me de profil à gauche : 33 fr. 

Jeune femme appuyée sur une barre : 
37 fr. 

Jeune femme et bébé jouant autour d’une 
table : 53 fr. 

Quatre têtes de jeunes filles {Les criniè¬ 
res) : 84 fr. 

Jeune feynme devant une cheminée ; 36 fr. 

Jeune femme endormie, vue de dos : 
25 fr. 

Jeune fille de profil à droite. Usant : 
31 fr. 

Jeune femme vue de trois quarts, dormant 
sur un canapé : 35 fr. 

Jcime femme debout devant une chemi¬ 
née : 32 fr. 

Jeune femme dormant sur un canapé, la 
tête appuyée sur la main gauche : 34 fr. 

Jeune femme assise sur un canapé, de 
face. Pièce dite « La Cigarette » : 650 fr. 

Jeune femme debout devant une chemî- 
yiée : 41 fr. 

Trois études d’enfants : 41 fr. 

Jeune femme se chauffant devant une che¬ 
minée : 35 fr. 

Jeune femme couchée sur un cayiapé em¬ 
pire : 36 fr. 

Portrait d'ime petite fille : 17 fr. 
Jeune feiyime assise sur un canapé, de pro¬ 

fil à droite : 53 fr. 
Jeune feyyime de face, les mains réunies, 

le coude droit appuyé : 53 fr. 

Jeune feynme de profil à gauche, tenant 
rm face à main: 35 fr. 

Jeune feyywye de profil à gauche, lisant : 
27 fr. 

Deux jeunes feyyyynes assises dans un parc, 
auprès à’un grayid vase à Versailles : 51 fr. 

Jeune feynme assise de face, le bras gau¬ 
che étendu sur le dos d’un canapé : 29 fr. 

iLes Watteau du Louvre : 81 fr. 
Portrait d’Edyyyond de Goncourt : 26 fr. 
FAyides pour im portrait d’Edmond de Gon¬ 

court. Trois estampes : 59 fr. 

1898. —■ CouRTRY. — Jeune femme cau¬ 
sant : 41 fr. 

Bans le hamac : 145 fr. 

1900. — Fr.\issinet. — Au musée du Lou¬ 
vre. Epreuve imnrimée en deux tons : 45 fr. 

.Attention : 45 fr. 

HELLWIG, Th. 

1898. — Kuhtz, Berlin. —■ Sahd : 212 fr. 

HELLYER, Thomas, graveur an¬ 

glais. 
Estampes 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Le fa- 
vori perdu et retrouvé, d’après W. Bigg. 
Estampe grand in-folio en largeur : 4 fr. 

1898. — Vente X..., 18 Octobre. — La 
même estampe : 100 fr. 

Deux jeunes écoliers, d’après Bigg. Epreu¬ 
ve en couleur : 490 fr. 

HELM, J.-N.-D. 

1878. — Vente X..., 7 Décembre. — Ma¬ 
rine avec bâtiment à voile et, dans le fond, 
une jetée. Dessin à l’encre de Chine : 5 fr. 50. 
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HELMANN, Isidore Stanislas, 
graveur français, né à Lille en ly/jS, 

mort en 1806. 
Estampes 

1808. — De Saint-Aubin. — La précau¬ 
tion inutile. —• La leçon inutile. — Le mar¬ 
chand de lunettes. — Le médecin clairvoyant. 
Quatre estampes d’après Leprince, en épreu¬ 
ves avant la lettre, en plus iquinze autres 
estampes en sujets divers et d'après diffé¬ 
rents maîtres. Soit en tout dix-neuf pièces : 
10 fr. 

Quinze estampes représentant les princi¬ 
pales journées de la Révolution, d’après les 
dessins de Monnet. Epreuves avant la lettre, 
avec deux feuilles d’une description abrégée, 
l’une en français, l’autre en anglais : 12 fr. 

Suite des batailles et des conquêtes de l’em¬ 
pereur de la Chine. Vingt-quatre estampes, 
in-folio, en travers : 18 fr. 

Le duc et la duchesse de Chartres, d’après 
Lepeintre. Estampe imfolio : 16 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — La pré¬ 
caution inutile. — La leçon inutile. — Lé 
marchand de lunettes. — Le médecin clair¬ 
voyant. Quatre estampes d’après Leprince. 
Ensemble : 15 fr. 

1853. — ACKERM.ANN, DRESDE. —■ Le jouew 
de cornemuse, d’après Téniers, jeune. Es¬ 
tampe grand in-folio : 5 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — Le Nécroman¬ 
cien, d’après Leprince. Epreuve avant la dé¬ 
dicace et l’adresse du graveur, à toutes mar¬ 
ges : 16 fr. 

1857. — Thyssen. — Le marchand de lu¬ 
nettes, d’après Leprince. Epreuve à grandes 
marges : 3 fr. 25. 

1861. — Lajariette. — Le charlatan alle¬ 
mand, d’après J. Duplessis-Bertaux. Estampe 
in-folio en hauteur ; 11 fr. 

L’accord parfait, d’après Moreau-le-Jeune : 
18 fr. 

Le marchand de lunettes, d’après Leprince : 
30 fr. 

1873. —■ Gigoux. — La Précaution inutile, 
d’après Leprince. Estampe in-folio en lar¬ 
geur : 9 fr. 

1877. —■ P. Didot. — « N’ayez pas peur, 
ma bonne amie «, d’après J. M. Moreau. 
Epreuve avec A. P. D. R. : 58 fr. 

Les Délices de la maternité, d’après le 
même. Epreuve avec A. P. D. R. : 60 fr. 

1877. —• Behague. — Le Jardinier galant, 
■d’après Baudoin. Epreuve de 1" 'état d’eau- 
forte, et avant toutes lettres : 455 fr. 

La même estampe. Epreuve de 3™ état 'à 
'grandes marges : 99 fr. 

Le Charlatan allemand- — Le Charlatan 
français^. Deux estampes d’après Duplessis- 
Bertaux, se faisant pendant. Epreuves avant 
la dédicace et (à toutes marges. Ensemble : 
98 fr. 

Suzanne et les Vieillards, d'après Lagre- 
née. Epreuve avant la dédicace et à grandes 
marges : 21 fr. 

Le Roman dangereux, d'après Lawreince. 
Epreuve avec la lettre et grandes marges : 
18G fr. 

La même estampe : 131 fr. 

Le Leçon inutile, d'après Leprince : 5 fr. 

La Précaution inutile, d’après Leprince. 
Epreuve avant la dédicace : 21 fr. 

Le Marchand de luneltes, d’après Leprince : 
5 fr. 

L’Accord parfait, d’après J.-M. Moreau. 
Epreuve avant la lettre, avec marges : 470 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la let¬ 
tre : 250 fr. 

Les Délices de la mateinité, d'après ,J.-M. 
Moreau, Epreuve -avant la lettre : 285 fr. 

« N’ayez pas peur, ma bonne amie »,d’a¬ 
près le même. Epreuve avant la lettre, avec 
marges : 270 fr. 

La_ même estampe. Epreuve avec les let¬ 
tres A. P. D. R., avant le numéro et à toutes 
marges : 160 fr. 

Le Souper fin, d'après le même. Epreuve 
avant la lettre, à toutes marges : 821 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les lettres 
A. P. D. R., à toutes -marges : 360 fr. 

1878. —• Roth. — Les Délices de la ma¬ 
ternité, d’après Moreau. Epreuve avant la let¬ 
tre, à toutes marges : 600 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les lettres 
A. P. D. R. et marges : 141 fr. 

Le Roman dangereux, d'après Lawreince. 
Epreuve avec la marge vierge : 17-2 fr. 

La même estampe. Epreuve en noir avec 
grandes marges : 346 fr. 

L’Accord parfait, d’après Moreau. Epreuve 
avant la lettre et ave-o la marge du cuivre : 
156 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les let¬ 
tres A. P. D. R. et la marge de cuivre : 
161 fr. 

Suzanne et les Vieillards, d’après Lagrenée. 
Epreuve en travers, à toute marge et avant 
la dédicace ; 1-6 fr. 

Le Nécromancien, d’après Leprince. Epreu¬ 
ve avec marge : 11 fr. 

« N’ayez pas peur, ma bonne amie », d’a¬ 
près Moreau. Epreuve avec les lettres A. P. 
D. R., et la marge de -cuivre : 106 fr. 

Le Jardinier galant, d'après Baudoin : 
59 fr. 

Le Charlatan allemand, d'après Duplessis- 
Bertaux : 29 fr. 

1880. — Wasset. — n N’ayez pas peur, 
ma bonne amie », d'après Moreau. Epreuve 
ave-o les lettres A. P. D. R., aA'ant le numéro 
et -à toute marge : 160 fr. 

1880. — Maherault. — La même estampe- 
Epreuve avant la lettre : 290 fr. 

Les Délices -de la maternité, d’après Mo¬ 
reau. Epreuve à l'état d’eau-forte, avant tou¬ 
tes les lettres : 380 fr. 

La même estampe, avec les lettres A. P. 
D. R. : 139 fr. 

1880. — Muhlbacher. — La même estam¬ 
pe. Epreuve à l’état d’eau-forte, avant toutes 
lettres et le -double filet d’encadrement : 
50-6 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la lettre : 
38-0 fr. 

Le Souper fin, d’après Moreau. Epreuve à 
l’état -d’eau-foT'te pure et avec « les seins de 
la jeune fe-mme, -qui est à droite, décou¬ 
verts » : 1.000 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la let¬ 
tre, à toute mange : 795 fr. 
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U X'aijcz pas peur, ma bonne amie », d'a- 
'jii'L'S 'Moreau. Kpreiive avant la lettre : 230 fr. 

Le Jardinier galant, d'après Baudoin. 
'Epreuve de 1"' état, eau-fortc pure, sans au¬ 
cune lettre : 213 l'r. 

L’arcord parfait, d'après INIoreau. Epreuve 
avant lu lettre, à toute marge : 340 fr. 

Le Roman dangereux, d’après Lawreince. 
Ejireuve de 2'-' état, avant la'dédicace : 500 fr. 

1881. — 'M.'Vil.wd. — La même estampe. 
Ejireuve de l'-"' état, eauMorte pure, avant 
toutes lettres, et avec grandes marges : 
7 30 fr. 

Le Souper fin. d'après Moreau. Epreuve 
avec la lettre : 7G fr. 

1882. — Ve.vte g..., Février. — Les prin¬ 
cipales journées de la Révolulion. Gualorze 
cstarnjics, d'après Monnet : 330 fr. 

1882. — K-iMiNSKY. — « N'ayez pas peur, 
ma bonne am'ip », d'après 'iMoreau. Epreuve 
avant la lettre,’ à petite marge : 61 fr. 

1883. —■ llOGQu.MiT. ■— Le Roîiian dange¬ 
reux. d'a'jirès 'Lawreince. Epreuve avec la let¬ 
tre, à grande marge : 210 fr. 

1887. — ;3L\li\et. — La même estampe, du 
même iMat : 102 fr. 

Le Jardinier galant, d'après Baudoin. 
Epreuve avec la lettre et avC'C marge : 31 fr. 

18'87. — Aubin. — Iraccord parfait, d'après 
Moreau. Epreuve à l'état •d’eau-forte, remar- 
gée : 43 fr. 

1880. — iliLGLOUx. — Le même estampe. 
Epreuve avec les lettres A. P. Lu R. et la 
marge du cuivre ; IGl 'fr. 

« Nagez pnis peur, ma bonne amie », d'a- 
jirès iMoreau. Epreuve avec les lettres A. P. 
il. R. et la marge du cuivre : 70 fr. 

Les Délices de la Mater,liie. d'après ÎMn- 
reau. Epreuve ave'i les lettres 'A. .P. D. R. et 
les marges : 141 fr. 

Le Rnrnan dangereux, 'd'après Lawreince. 
Ejireuvi;' avec grandes marges : 245 fr. 

Le Jardinier galant, d'après Baudoin. 
Epreuve avec 'grandes marges : G1 fr. 

1800. — DEST.4ILLEUR. — La même es¬ 
tampe. du même état : 73 'fr. 

Le Ra)nan dangereux, d'après LawreinC'C 
'Epreuve avec grandes marges ; 225 fr. 

1801. — B.vy.vrd. '— Le Jardinier galant. 
d'après Lawreince. Epreuve à. l'état d'eau- 
foide jiure : IIG fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre, 
à tO'Ule marge : 73 fr. 

Les Délices de la Maternité, d'après Mo¬ 
reau. Epreuve à 1 état d'eau-forte pure : 
88 fr. 

» N'ayez pas pjeur. ma bonne am'ic ». d'a¬ 
près Moreau. Epreuve avant la lettre, à toute 
marge : 2G5 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les lettres 
A. P. R. R. : CO fr. 

Le Roman dangereux, 'd'après Lawreince. 
Epreuve avec la lettre et avec- marges. 

1801. —' Kixner. •— La même estampe. 
Epreuve 'avec /grandes marges : 300 fr. 

Le Jard'in'ier galant, d’après 'Lawreince. 
Epreuve avec la lettre : 40 fr. 

« N'ayez pas peur, ma bonne am'ie », 'd'a- 

P'i'ès Moreau. Epreuve avant la lettre et avec 
marges : 255 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les lettres- 
A. P. D. R., et grandes marges : 101 fr. 

L’.'lccord parfait, d'après Moreau. Epreuve 
avec, les lettres A. P. D. R., à toute marge : 

■111 fr. 

Les Délices de la .Maternité, d’après Mo¬ 
reau. Epreuve avec les lettres A. 'P. D. R., 
et grandes marges : 141 fr. 

Le Souper fin, d’après Moreau. Epreuve 
avec les lettres A. ’P. 'D. R. : 146 fr. 

1802. — iBardin. — Le Jardinier galant, 
d’après Baudoin. -Epreuve avec grandes mar¬ 
ges : 70 fr. 

1802. •— B.audet. — Le Roman dangereux, 
■d’après Lawreince. Epreuve avec la lettre : 
180 fr. 

1802. — (Belenet. ■—■ L’Accond parfait, d’a- 
p'i'ès Moreau. (Epre-uve avec les lettres A. P. 
D. R., et grandes marges : 75 fr. 

1894. — Vente X..., G Avril. — Le Jardi- 
n'ier galant, d’après Baudoin. 'Epreuve avec 
■marges : 50 fr. 

1895. — Vente X..., 21 Décembre. — Le 
Charlatan français, d’après Duplessis-Bertaux. 
Ejireuve avant la dédicace : 15 fr. 

1893. — G.-miciiON. — <i N’ayez pas peur, 
ma bonne arn'ie », d'après Moreau. E-preuve 
avant la lettre : 105 fr. 

Le Souper fip, d’après Moreau. Epreuve à 
l'état d’eau-forte -pure, état -dans le-quel « la 
femme, de droite a les seins 'découverts et 
l’oreille dégagée de la coiffure » : 565 fr. 

1807, — De Concourt. —■ Le Roman dan¬ 
gereux, d’après Lawreince. Epreuve du P’’ 
état, 'à l’eau-forte -pure, avant toutes lettres 
et avant les armes, à toute marge : 250 fr. 

Le Duc et la Duchesse d'Orléans avec leurs 
enfants, d'après 'Lepeintre. Estampe gravée 
par llelman et Saint-Aubin. Epreuve avant la 
lettre : 86 fr. 

1897. — B.'Vron Pichon. — Le Roman dan¬ 
gereux : 210 fr. 

La Fam'iUe du Duc de Chartres. Estampe 
■gravée par A. de Saint-Au-bin et Helman, -d’a- 
jirès Lepeintre. Epreuve iir-folio : 23 fr. 

1800. — 'Lig.uîd. — Le Jard'inier galant. 
d’après Baudoin. 'Epreuve avec marges : 
90 fr. 

Le Charlatan français, -d’après Duplessis- 
iBertaux. Epreuve avant la dédicace, avec 
marges : 11 fr. 

Les DélXces de la Matern'ité. d’après INIo- 
'l’i'aii. Epreuve à grandes marges ; 70 fr. 

Le Roman dangereux, 'd'après Lawreince. 
Epreuve du 2""= état, avant la dédicace, avec 

■marges : 530 fr. 

lOO'O. — Vente X.... 1" M.vi. — La même 
estampe, -du môme état : Sua fr. 

HELMBREKER, Théodore, 
peintre hollandais, né à Harlem en 

i()24, mort en iGq/j. — Paysage; 

Genre; Kermesses; Portrait. 
Dessins 

1776. —■ Xeyman. — Elude d’une figure 
d.’homme. Dessin 'à la pierre noire (10 p. 7 p.) : 
6 fr. 
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1858. — i^louRiAU. — Bacchanale. Dessin à 
la sanguine (largeur 41.3, hauteur 26) : 9 fr. 

HELMONT (van), Mathieu, pein¬ 

tre llainand, né à Bruxelles en iG53, 

mort en 1739. — Intérieurs; Marchés. 

1772. — Vente X.-. 26 Février. — Une 
étude de Procureur : 13 fr. 

1779. — Verhulot. — Un marché à Rome : 
■ni fr. 

1809. — Maystre, de Genève. — Une 
grande place à Bruxelles, avec marché aux 
herbes, aux fruits, aux volailles, etc. : 800 fr. 

1844. — Ullens de Schooten. — Scènes de 
■ la vie humaine représentées par des singes : 
290 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Intérieur 
de Cabaret. Bois {34-42) : 26 fr. 

Autre intérieur (82-119) : 48 fr. 

1865. —■ Tondu. — Buveurs à la porte 
d’une auberge : 60 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Un inté¬ 
rieur de bïblîpthèque (56-82) : 30 fr. 

Le Concert rustique. — Scène bachique- 
Deux 'pendants sur cuivre (21-26) : ensem¬ 
ble : 190 fr. 

Intérieur d’estaminet (23-40) : 40 fr. 

' 1872. — Pereire. •—• Une Kermesse (136- 
195) : 5.600 fr. 

1874. — Lemaître. •— Kermesse : 2.000 fr. 

1879. — Cruveilhier. —■ Un marché sur 
.place publique : 1.620 fr. 

1882. — Bus de Gisignies. — Irvtérieur de 
.ferme : 2.100 fr. 

1883. —• Doat. — Une Kermesse : 2.100 fr. 

1894. — Baudot, Dijon. — Intérieur de 
■boucherie {58-81) : 150 fr. 

1899. — Vente X-.. 22 Décembre. — Ker¬ 
messe : 1.250 fr. 

Dessins 

1875. — 'Guiciiardot. — Une fête de vil¬ 
lage, avec danseurs dans le fond. Dessin à la 
plume lavé d’encre de chine : 10 fr. 

HELMONT (van), Segres-Jacob, 
peintre et graveur flamand, né à Anvers 

en i683, mort en 1736. — Histoire. 

Estampes 

1797. — Wouters, Bruxelles. — Le Jarv- 
din d’amour, d'après Rubens. Dessin à la 
sanguine, rehaussé de bianc : 84 fr. 

1865. — 'C'amberla'N. — La Fuite en Egypte. 
Dessin à la plume, lavé d'encre de chine, sur 
papier bleu : 1 fr. 

HELMSDORF, peintre et graveur 

allemand de la fin du xvin® siècle et du 

commencement du xix® siècle, né à 

Magdebourg. — Paysage. 
Estampes 

1834. — Gomtesse d’Einsiedel. — La Mai¬ 
sonnette villageoise dans le canton de Berne, 
■ d’après Rièter. Estampe coloriée : 6 fr. 

HELSENOR (D’j, Pierre-Isaac. 

1864. — Gomte Andréossy. — Saint ^ean 
baptisant le Christ. Dessin lavé de 'bistre et 
d'aquarelle : 7 fr. 

HELSNAU. 

1777. — Nieuhoff. — Jeune femme assise 
devant une table et tenant une écuelle dans 
sa main (9 'p. 8 p.) ; 2.110 fr. 

HELS T (van der), Barthélémy, 
peintre hollandais, né à Harlem en 

ifioi, mort en 1G70. — Histoire; Por¬ 

trait. 

1784. — Comte de Vaudreuil. — Quatre 
personnages, vêtus de noir, distribuant les 
prie de tir à l’arc (20 p. 26 p.) : 10.110 fr. 

1786. — Page. — Portrait de l’artiste et de 
sa famille, dans un paysage (31 p. 39 p.) : 
'? '? ? 

1801. — Tronciiin des Délices. — Por¬ 
trait du Bourgmestre Cornelis Witzen. —- 
Portrait de sa femme. Deux pendants (26 p. 
20 p.). Ensem'ble : 1.790 fr. 

Portrait de l’ai'tiste vu jusqu’aux genoux, 
par lui-même (43 p.-34 p.) : 840 fr. 

1802. — Helsleuter. — Portrait d'une 
dame hollandaise (40 'p.-30 p.) : 800 fr. 

1831. —• 'Chevalier Erard. — Portrait 
d'homme (50-41) : 319 fr. 

1840. — Mademoiselle II. IIerry. —• Por¬ 
traits en pned de plusieurs personnages, avec 
fruits et animaux peints par Weenix : 
2.900 fr. 

1840. — SciiAAip. — Portrait d'un Docteur 
de l’Université de Lcyde : 800 fr. 

Un autre portrc&t : 370 fr. 

1845. — Vasserot. — Portrait de femme: 
360 fr. 

La Leçon de musique : 137 fr. 

1846. — Cardinal Fercii. — Portrait 
d’homme : 1.200 fr. 

1850. —• ScHWELLi.NG. — Portrait de femme 
(75-64) : 85 fr. 

1850. — Thielens, 'Bruxelles. —• Portrait 
d'un gentilhomme (93-81) : 265 fr. 

1850. — Roi Guillaume II. — Portrait de 
l'artiste, par lui-même : 1.680 fr. 

Dans un jardin, un homme assis à côté 
d’une dame et d’un enfant... autres figures, 

■chiens de Chasse (232-134) : 25.000 fr. 

il851. -— 'Saceghem, Bruxelles. —- Por¬ 
trait d'homme (l'0'6e87) : 300 fr. 

1854. — Chavagnac. — Portrait d’homme 
et portrait de femme, sur la même toile : 
1.950 fr. 

1855. —■ IIOPE. — Portrait d'une dame hol¬ 
landaise : 1.800 fr. 

1859. — Brabeck ET DE Stolberg. —• Por¬ 
trait d’homme : 1.490 fr. 

1862. — 'Baillie, Anvers. — Portrait de 
Gerrit Schouten et de Gertruy Gael, sa fem¬ 
me : 8.400 fr. 

1863. — Morland, Londres. — Portraits 
do deux docteurs : 1.300 fr. 
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1863. •— Abel Vautier. — Portrait d'hoin- 
rne : 245 fr. 

1865. — Tondu. —■ Portrait d’une dame 
hollandaise : 250 fr. 

1865. — Ch.apuis, Bruxelles. — Portrait, 
d'un (jent'ühomme vêtu d’un pourpoint en sa¬ 
tin noir. Bois (103-79) : 175 fr. 

1865. — Duc DE Morny. ■— Portrait de 
femme, vue de trois-quarts, assise dans un 
fauteuil, igantée de la main droite, avec cor¬ 
nette blanetie (76-65) : 4.200 fr. 

1868. — Rixecker. — Portrait de femme. 
Bois (67-56) : 315 fr. 

1868. — Comte de -G... — Portrait d'un sei¬ 
gneur hollandais (103-76) : 200 fr. 

PûrtraU de femme <42-32) : 820 fr. 

1869. — OuDRY. — Portra'it de femme (100- 
81) : 1.500 fr. 

1870. — Marquis du Blaisel. — Portrait 
d’une dame âgée (105-88) : 1.200 fr. 

1870. •—■ Blokhuysen. — Portrait d’un 
Bourgmestre (65-54) : 4.105 fr. 

1872. — Narischkine. — Portra'it d'homme: 
1.300 fr. 

1873. — M.arquis de la Rochebousseau. ■—• 
Portrait d'un jeune homme (92-170) : 1.200 fr. 

1876. — De Lissengen. — Famille hollan¬ 
daise (160-147) ; 3.400 fr. 

1876. — Neville D. Goldsmid, de la Haye. 
— Portrait du commandant Gédéon de Wddt 
(135-120) : 2.500 fr. 

Portrait de la femme de Gédéon de Wildt 
(135-120) : 2.500 fr. 

1881. — Mailand. — Portrait de femme 
âgée : 850 fr. 

1881. — Baron de Beur.xonville. — Por- 
tra'it du commandant Gédéon de Wildt (135- 
120) : 2.050 fr. 

Portra'it de la femme de Gédéon Wildt (135- 
120) : 1.820 fr. 

Portruil d'homme (110-86) : 1.040 fr. 

Polirait idc femme (llO^SO) : 1.900 fr. 

Porlraii d’un si/ndic (105-84) ; 1.500 fr. 

Portrait d'un personnage hollandais (105- 
87) ; 750 fr. 

1884. — Vallet. — Poriraïl d'homme : 
960 fr. 

1886. — Brenke.x et Bech.ade. — Poitrait 
d'une famille : 8.125 fr. 

1890. — Nicolaeff. — Portrait d’homme : 
826 fr. 

1891. — VicoAiTE DE Buisseret. — Por¬ 
trait d'homme : 1.450 fr. 

1891. — Hauptmann. — Portrait d'un sei¬ 
gneur hollandais : 380 fr. 

1892. — Merciier Van Volleniioven et En- 
GELEMBERG, Aaisterd.vai. — Poiira'il de dame : 
1.039 fr. 

1893. ■— IIopE, Londreg. — Portrait d'un 
officier : 20.470 fr. 

1894. — Vente X..., 15 '5Iars. — Portrait de 
dame hollandaise : 300 fr. 

1897. — Marquise du Plessis-Bellière. •— 
Portra'it de femme âgée (55-49) : 230 fr. 

1897. — Klinkosch. — PoHra'ii présumé 
de Gustave Adolphe (95-75) : 725 fr. 

1898. — Vente V.-Q. David et Comte M..., 
— Portrait d’homme : 700 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums. — Por¬ 
trait présumé de Paul Poiter. Bois (76-55) : 
160 fr. 

1899. —■ PlERARD, DE VALENCIENNES, BRU¬ 

XELLES. —■ Portrait d’une dame et de ses deux 
filles (128-90) : 1.300 fr. 

1899. ■—■ Talleyrand. — Portra'it de femme. 
(77-64) : 24.000 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin, Munich. — Por¬ 
trait de femme (68-48) : 5.000 fr. 

1899. — Vente X..., 16 Juin. — Portrait 
présumé de Molière : 400 fr. 

1890. — Vente du Chateau de Heeswizk. 
— Polirait de Frédér'ic Henri <74-58) : 630 fr. 

Portrait d'un membre de la famille Schon- 
voven <71-41) : 567 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — Poitra'it 
d’enfant fa'isant des bulles de savon (82-74) ; 
1.200 fr. 

Dessins 

1865. •— Desperet. — Portrait d’un jeune 
homme, eo'iffé d'un grand chapeau. Dessin 
à la pierre noire : 67 fr. 

1867. — Vente X..., 17 J.anvier. — Portrait 
d'un chasseur. Dessin à la sanguine : 1 fr. 75. 

Estampes 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — 
Portrait de lamiral Kortenaer : 25 fr. 

HEtT-STOKADE (de) Nicolas, 

peintre flamand, né àMalines en iGiS, 

mort en lOtit). —■ Histoire; Portrait; 

Paysage. 

1837. — 5I.AES, Gand. — Portrait d’une 
dame entourée de ses enfants (84-103) : 460 
fr. 

1862. — Weyer. Cologne. —■ Portrait de 
Varliste et de sa famille (81-101) : 769 fr. 

Portrait d'une jeune dame en profil (18 p.-- 
12 p.) : 52 fr. 

1864. — Vente M. de W..., M.arseille. — 
Profil d’une jeune femme (50-34) : 41 fr. 

HELTZ, P. 

1838. — Ballin, Gand. — Yue d’une ville 
en Hollande, s'iiuée sur le bord d’une r'ivière. 
Bois (53-40) : 38 fr. 

HELWIG. 

1898. —■ Kuthz, Berlin. — Jeune fille, 
Lotus .VF. Aquarelle : 212 fr. 

HEMAN. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Le jar- 
d'inîpr t/utanf.Estampe d'après Baudoin: 53 fr. 

HEMDBRINCK. 

1898. — Robert Salis. — Portrait de Vil¬ 
lon : 360 fr. 
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HEMERY, Antoine - François, 

graveur français, né à Paris en 1751. 

Estampes 

'i'S33. 1— Comtesse d'Einsiedel.-'— La 
création d’Eve, d’après Procaccini. Epreuve 
grand in-folio : 47 fr. 

1873. — Gigoux. — La fidélité surveil¬ 
lante, d’après Desliayes. Epreuve en hau¬ 
teur : 2 fr. 

1877. — Béiiague, — La fidélité en défaut 
ou l’amour indiscret, d’après Lebel. Epreuve 
avant la lettre : 90 fr. 

1898. — Roth. — La fidélité surveillante, 
d’après Desliayes : 34 fr. 

Petit garçon. — I^elite fille, d’aprèsk 
Drouais. Deux estampes à grandes marges : 
57 fr. 

1879. — SiEURix. — L’espérance fixant 
Louis A'17, d’après Queverdo. Epreuve in-8" : 
7 fr. 

1881. — Michelot. — La fidélité en dé¬ 
faut ou l’amour indiscret, d’après Lebel. 
Epreuve avant la lettre et avant le chiffre : 
25 fr. 

La même estampe, avec la lettre : 10 fr. 

1881. — Muhlbacher. .— La même es¬ 
tampe. Epreuve à l’état d’eau-forte pure, à 
toute marge : 115 fr. 

H était temps, d’après Borel. Epreuve 
avant la lettre, à grande marge : 67 fr. 

1887. — Aubin. — La même estampe. 
Epreuve avec la lettre : 18 fr. 

1890. — Destailleur. — La même es¬ 
tampe. Epreuve avant la lettre, à toute mar¬ 
ge : 45 fr. 

1891. — Bayard. — La fidélité en défaut 
ou l’amour indiscret, d’après Lebel. Epreuve 
avant la lettre et avant les armes, à graU' 
des marges : 33 fr. 

1897. — De Concourt, — Inauguration 
de la statue de Louis XV, sur la place du 
même nom, ■ d’après Demachy. Epreuve avant 
toutes lettres, à l’état d’eau-forte pure : 
31 fr. 

1899. — Ligaud. — Il était temps, d’après 
Borel. Epreuve à grandes marges : 25 fr. 

La joyeuse orgie, d’'après C'aresme. Epreuve 
avant la lettre, à toute marge : 23 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin. — Inaugura¬ 
tion de la statue de Louis XV, 1787, d’après 
Demachy. Epreuve à grande marge : 58 fr. 

HEMERY, L.-Rosalie, graveur 

français de la seconde moitié du xviii® 

siècle. 

1878. — Roth. — Tête d’enfant, d’après 
Greuze. Estampe avec marge : 3 fr. 

HEMMELING Voir : MEM- 
LING. 

HEMSEN ou HEMISSEN ou 

HEMMESSEN (van) Jean, peintre 

flamand de la seconde moitié du xvi® 

siècle, né à Anvers. — Histoire ; Sujets 

bibliques. 

1843. — Aguado. — Saint Jérôme : 300 fr. 

1846. — C.ARDi.xAL Pesch. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus : 900 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — La Vierge 
et l’Enfant Jésus. Tableau cintré du haut 
(100-72) ; 250 fr. 

1859. — yioRET. —• La Vierge et l’Enfant 
Jésus : 250 fr. 

1869. •— More.au-Wolsey. —• La Vierge,, 
assise dans un paysage, tient l’enfant Jésus 
sur ses genoux (140-110) : 810 fr. 

1888. — Roth. — Deux volets de triptyque. 
Sujets bibliques. Bois (87-27) ; 260 fr. 

HEMSKERK. Voir : HEEMS- 

KERK. 

HEMSLEY, W., peintre anglais 

contemporain, né à Jjondres —- Genre. 

1899. — Vente X..., 30 Mars. —• Une drôle 
de plaisanterie : 255 fr. 

HENARD, peintre français de la fin 

du XVIII® siècle. — Portrait ; Miniature. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por¬ 
trait présumé de Mademoiselle Lange, de la 
Comédie française. Miniature : 700 fr. 

HENDRICKS, Fredéric-Henri, 

peintre hollandais du commencement du 

XIX® siècle, né à Arnhem — Paysage. 

1881. — Blancke, Amsterdam. — Paysage 
avec chaumière, effet de neige et de soleil 
couchant. Bois (29-47) : 850 fr. 

Dessins 

1857. — Thissen. — Paysage : 13 fr. 25. 
Intérieur : 11 fr. 

HENDRIKS, Wybrand, peintre 

hollandais, né â Amsterdam en 1744, 

mort en i83i. — Paysage; Portrait; 

Fleurs. 
Dessins 

1858. — Mouriau. — Paysage d’hiver. 
Dessin à l’encre de Chine et sépia : 15 fr. 

Paysage d’été. Pendant du précédent : 
20 fr. 

HENGSTENBURG. 
Dessins 

1776. — Neyman. —■ Deux paniers, l’un 
de fleurs, l’autre de fruits. Gouaches sur A'e- 
lin (15 p.-12 p.) ; 1.103 fr. 

Fleurs sur une table de marbre. Dessin 
colorié (12 p.-lO p.) : 380 fr. 
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Fleurs vcriées, coquilles, un lézard et un 
vase. Dessin colorié (15 p.-ll p.) : 1.100 fr. 

Deux plats en porcelaine bleue avec fruits. 
Dessin colorié (13 p.-lO p.) : 48 fr. 

1857. —■ Tiiyssen. — Bouquet de fleurs. 
Aquarelle : 15 fr. 50. 

Martin-pêcheur et canari sur un tronc d’ar¬ 
bre. Aquarelle : 14 fr. 

Pie sur une branche. Aquarelle : 11 fr. 

1857. —• Vente X..., 30 Novembre. —• Bou¬ 
quet de fleurs, .\quarelle : 13 fr. 

Perroquet et perruche. Aquarelle : 12 fr. 

Pie sur une branche. Aquarelle : 12 fr. 50. 

1882. — (liGOUx. — Fleurs et coquillages. 
Aquarelle sur velin. —• Uiseau.v. insectes et 
jjlantes. Gouache (31-27). Les deux : 35 fr. 

HENKES, Gerke, peintre llamand 

contemporain. — Genre. 

187G. — .J.\C0BS0N. — L'infirmerie d'un 
couvent de religieuses (33-48) : 920 fr. 

■1884. — Niehoori, Amsterd.\.m. — L'école 
de tricotage : 378 fr. 

1891. —• Leueboer. Rotterd.xm. — L’at¬ 
tente. Bois (39-51) : 550 fr. 

HEPTNEQUIN, Philippe-Au¬ 

guste, peintre français, né à Lyon en 

lyO.'L mort en i83C). — Histoire; Genre; 

Sujets militaires. 

1899. — Grignon, de Montigny. — Portrait 
d'Iiiiiume à col blanc : 800 fr. 

Dessins 

1811. — Bruun-Neerg.a.ard. — Jupiter et 
-Autiope et quatre auties esquisses à la pduine 
lavées à l'encre et au bistre : 10 fr. 

Les remords d'Oreste. — Saphn et Phae- 
tun. Dessins à la plume, lavés à l'encre et au 
bistre : 18 fr. 

Vue intérieure de Rome. Dessin à la plu¬ 
me, lavé à l’encre et au bistre ; GG fr. 

18G0. — Denesle. — Translation des cen¬ 
dres de Voltaire au Panthéon, le 11 .luillet 
1791. Dessin à l’encre de Gliine, légèrement 
colorié (28-4 4) : 40 fr. 

Paysage historique. Dessin à la pierre noire, 
lavé d’encre de Ghine : 1 fr. 

Les amants. Dessin à la sépia : 22 fr. 

HENNER, Jean-Jacques, [leintre 

français contemporain, né à Bei nw iller 

en 1829. — Histoire; Genre. 

1880. — llEREAu. —■ Femme assise : 605 fr. 

1883. — Bunkle, New-York. — Nymphe à, 
la fontaine : 9.000 fr. 

1883. — Bert..\ll. — Tète de femme : 1.370 
fr. 

1884. — Gourt. — L’extase, tète de fem¬ 
me : 2.700 fr. \ 

Rêverie, tête do femme : 1.900 fr. 

Madele'me agenouillée : 3.900 fr. 

1884. — Vente X..., 10 M.yrs. — Jeune fille 
alsacienne : 1.400 fr. 

1884. — Vente X..., 15 Décembre. — Eglo- 
gue : 1.000 fr. 

1885. — Witney, New-York. — Idylle : 
11.150 fr. 

1885. — Vente X..., 23 Décembre. — Buste 
de Madeleine, la fleuriste : 1.000 fr. 

1886. — Morgan. — Le repos : 15.500 fr. 

Fabiola : 20.500 fr. 

na source : 50.500 fr. 

1887. — J.VECQUE.MYN. — Egloguc (36-63) : 
1.980 fr. 

1888. — Vente X... — .Andromède: i.OôO r'r. 

1889. — Dreyeus. — Tête de femme : 
1.720 fr. 

1890. — Denys Gallet. — Nymphe cou¬ 
chée. Bois (20-25) : 3.250 fr. 

Madeleine. Bois (26-19) ; 1.200 fr. 

La veuve. Bois (34-25) : 900 fr. 

1891. — Gu. Noël. — La Madeleine (120- 
92) ; 1G.500 fr. 

1892. — IlARO. — Eglogue (168-313) : 
12.505 fr. 

1892. —• Van Gogh, Amsterdam. — Con¬ 
templation : 7.245 fr. 

1892. — Barbedienne. —• Nymphe près 
d.'une source : 1.520 fr. 

Sainte Madeleine : 1.580 fr. 

1892. — \'E.NTE P... — Révoltée : 5.100 fr. 

1895. —• Sanmargelli. — Nymphe vue de 
dos (30-45) : 1.200 fr. 

1895. — Truciiy. — Alsacienne (27-22) ; 

1.650 fr. 

1895. — Vente de la Société d’Art .\mé- 
ricain, New-York. — Méditation (IG p. 1/4- 
13 p.) : 3.025 fr. 

Pureté (14 p.-lO p.) : 300 fr. 

1896. — Dreyfus de Gonzalès. — Bai¬ 
gneuse au repos (33-44) ; 3.150 fr. 

Buste de jeune femme (27-21) : 1.620 fr. 

1897. — Diot. — Femme nue couchée au 
bout d'un étang : 900 fr. 

1897. — IIaupt.mann. — Jeune fille en 
buste : 1.000 fr. 

1897. — Tiiorne, DE New-York, — Jeune 
fi le (54-44) ; 5.000 fr. 

1897. — Vente B. O.... 11 Mai. — Jeune 
femme vue de face (27-21) : 2.000 fr. 

Tète de jeune femme (27-21) : 1.800 fr. 

1898. — Seguy. — Le so'ir (35-G3) : 4.200 
fr. 

1898. — De Penne. — Elude de jeune fille: 
1.920 fr. 

— Vente X..., 20 Avril. — Baigneuse 
(25-18) : 570 fr. 

1898. — Vente X..., 26 Avril. — Nymphe 
couchée au bord d’un étang et vue de dos : 
710 fc. 

1898. —■ Vente M..., 7 Mai. —• Têle de 
jeune femme (26-22) ; 1.205 fr. 

isgo, — PowERS, New-York. —■ Rêverie : 
2.650 fr. 

.Madeleine : 15.000 fr. 

1899. — L. DE Montaub.an. — Jeune fille 
en buste (29-22) : 2.100 fr. 
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1899, Desfossés. — La liseuse (28-22) : 
3.100 fr. 

1899. — M. Leloir. — Madeleine (71-95) : 
11.000 fr. 

Tête de femme (30-20) : 1.800 fr. 

Nymphe près d’un puits (40-27) : 1.850 fr. 

1899. — Cornélius Herz. —■ Tête de jeune 
fille. Bois (30-24) : 2.885 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Février. — Tête 
de jeune femme (20-17) : 800 fr. 

1899. — Vente P..., 8 Avril. — Nymphe 
couchée (55-65) : 3.800 fr. 

Madeleine debout (73-47) ; 2.520 fr. 

Jeune fille en buste (27-22) : 1.020 fr. 

Buste de femme tournée vers la gauche 
(27-22) ; 900 fr. 

Jeune fille en buste vue de profil (27-21) : 
1.050 fr. 

Lola (27-22) ; 980 fr. 

Madeleine en prière (27-19) : 1.380 fr. 

1899. — Vente X...; 23 Juin. — Saint Jean- 
Baptiste : 2.000 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre. —■ 
Buste de femme (27-21) ; 2.310 fr. 

1899. — Vente L..., de ]VIontaub.\n, 13 Dé¬ 
cembre. — Jeune fille en buste (29-22) : 
2.100 fr. 

1900. — Morgan. — Nymphe endormie : 
10.375 fr. 

1900. —■ Guasco. —• Dormeuse (39-39) : 
5.050 fr. 

1900. — A. Rey. — Nymphe (24-42) : 
1.800 fr. 

Dessins 

1894. — Vente X..., 23 Novembre. — An¬ 
dromède : 63 fr. 

1895. — Vente X..., 29 Mars. — Le Christ 
mort. Dessin au crayon noir : 55 fr. 

La Madeleine. Dessin à la plume réhaussé 
de blanc : 160 fr. 

HENNIG, Jean-Frédéric, peintre 

et graveur allemand, né à Berlin en 

1778. — Paysage; Vues de vides. 

Estampes 

1857. —'Thyssen. — Vues du château et 
du jardin de Bilyoen. Six pièces : 12 fr. 25. 

HENNINGHS, F , peintre alle¬ 
mand. 

1895. — Vente X..., Berlin. — A la fon¬ 
taine : 3.750 fr. 

HENRI DE FRANCE. 

1897. — Marquise du Plessis-Bellière. 

— Château en ruine. Dessin : 95 fr. 

HENRICUS. 

1898. — Salis. — Le jugement de Paris : 
90 fr. 

HENRIET, Israël, peintre et gra¬ 

veur français, né à Nancy en 1607, 

mort à Paris en 1G61. 

1775. — Mariette. — Deu.x vues mariti¬ 
mes, avec rochers. Dessin à la plume : 48 fr. 

HENRIQUEL-DUPONT, Louis- 
Pierre, graA^euret dessinateur français, 

né à Paris en 1797. 
Estampes 

1835. — Vente X..., par Defer, 3 Novem¬ 

bre. — Abdication de Gustave Wasa, d’a¬ 
près Hersent. Epreuve de 2'"® état avec la 
letire et avec un simple V au mot Wasa ? 

1835. — Monville. —• La même estampe. 
Epreuve de 3'"'= état avec le double W avant 
le mot Wasa : 68 fr. 

1843. — Mainnemare. — La même estampe. 
Epreuve de 1" état avant la lettre, dite d’ar¬ 
tiste et sur papier de Chine ; 132 fr. 

Portrait de Louis-Philippe LL Estampe 
d’après Gérard : 50 fr. 

Le marquis de Strafford allant au sup¬ 
plice, d’après Paul Delaroche. Epreuve avant 
la lettre ; 108 fr. 

Portraits de Napoléon et de Pierre Legrand, 
d’après Paul Delaroche. Epreuves avant ia 
lettre sur Chine : 61 fr. 

Cromwel regardant Charles P'' dans son 
cercueil. Epreuve de 2"“ état avant la lettre, 
mais terminée : 23 fr. 

\Le marquis de Pastoret] d’après Paiü Delà- 
roche. Epreuve sur Chine : 61 fr. 

1843. — Debois. — Le Christ consolateur, 
d’après le tableau d'Ary Scheffer. Epreuve 
avant toutes lettres sur papier de Chine ; 
190 fr. 

Le comte de Strafford conduit à la mort, 
d’après Paul Delaroche. Epreuve de 1" état 
avant toutes lettres sur papier de Chine : 
200 fr. 

1844. — L.aurent. — Gustave Wasa, d’a¬ 
près Hersent. Estampe. Epreuve du l" état ; 
111 fr. 

Même estampe. Epreuve du même état sur 
papier blanc : 79 fr. 

Cromwel regardant Charles /" dans son 
cercueil. Epreuve de 2"'® état avant la lettre 
mais terminée : 10 fr. 

Le marquis de Strafford allant au sup¬ 
plice, d’après Paul Delaroche. Epreuve de 
2'”'> état avant la lettre : 79 fr. 

Même estampe. Epreuve de 3"’® état avec 
la lettre : 26 fr. 50. 

1844. — Tardieu. — Gustave Wasa, d’a¬ 
près Hersent. Epreuve de 2'"® état avec la 
lettre et avec un simple V au mot 'Wasa : 
51 fr. 

1845. — AM.ATEUR Belge. — Le marquis de 
Straffort allant au supplice, d’après Paul De- 
laroohe. Epreuve de 2'"® état avant la let¬ 
tre : 105 fr. 

1846. — Vente A. D..., 28 Avril. — Christ 
consolateur, d’après Ary Scheffer. Epreuve 
avant la lettre sur Chine : 100 fr. 

1847. — Muller. — Une dame et sa fiUe 
d’après Van Dyck. Epreuve de 1®'' état, dite 
d'artiste, avant la lettre. Estampe : 21 fr. 

29 
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18 i7. — iLamotte Fouquet. — Gustave 
Wasu. diaprés llersenl. Epreuve de 1'^'’ état, 
dile d'artisle, sur Clune ; là fr. 

Le marquis île ^traffnrd allant an sup- 
pliee. d'après Paul 1 lelaroclie. Epreuve de' 
1'''' élal avant tuule lettre, sur Chine ; 1(10 fr, 

lSi9. — D'Hkx.nkvilue. — Portrait de Hea- 
li II' rnrnme roi de Navarre. Epreuve de 1'''' 
état avaid Irndes lettres ; .37 fr. 

18,7-2. — Rouillaru. — Gustave Wasa, 
d’après llerseul. E]jreuve de 3""' état avec le 
duidde \V au mot '\77asa : 17 fr. 

1854. — Ar:mam) Berti.v. — Uémlenele du 
palais des i>eau.v-arls. d’ajirès Delaroche. Es¬ 
tampe de trois planelies. Epreuve sur Chine 
le-tres grises : l'il fr. 

1855. — Vente X..., par Defer. — Le mar¬ 
quis rie Strafford al’ant au supplice, d’après 
Paul Delarociie. Epreuve de P’'’ état avant 
toutes lettres sur Chine : 105 fr. 

La meme eslampe. Ejipreuve de 2""^ état 
avant la lettre : 75 fr. 

Le Christ eonsolateur. d’après .\.ry Sehef- 
fer. Epreuve de 1"’’ étal avant t.outes lettres, 
sur papier de (dhine : 120 fr. 

1855. — Roux UE LiNCi’. — Paîtrait de Ber¬ 
lin. fondateur du journal « Les Pébàts », 
d’après Ingres. Epreuve de 1''’ état avant 
toutes lettres : 43 fr. 

1855. — Raoul Rochette. — La même es¬ 
tampe. uième état : 27 fr. 50. 

Le marquis de P<trafford allant au supplice, 
d’après Paul 1 telaroc’lie. Epreuve de S'"*-' état 
avec la lettre, sur Cliine : 3(1 fr. 

1855. — Van den Zande. — Une dame et sa 
fille, d’ajprès Van Dyck. Epreuve de l"'’ étal, 
a\'ant la lettre et les noms à la pointe, sur 
ohine : 19 fr. 

Le Martre d'école niabe, d'aiprès Decanips. 
Epreuves à toutes marges sur chine : 4 fr. 

1856. — Vente X..., 27 Mai, Londres. — 
Le Maïquis de Strafford altaid. au suiiplicc. 
d’après Paul Delaroche. Epreu've de l"'' état, 
avant toutes lettres, sur chine : 80 fr. 

1858. — Ve.vte X..., par Sotheby. 23 FÉ- 
A RiER. iLonp/RES. — Le Christ consolateur, d’a¬ 
près Ary S'helïer. Eiu-euve de h”’ état avant 
toutes lettres, r ur cliine : 200 fr. 

L'Hémicjp-lii du. Palais des Deau.v Arts, d’a- 
]>rès Paul Delarocltie. Estampe e.n trois plan¬ 
ches. Epreuve de P”’ état avant la lettre, sur 
chtne : 2C'0 fr. 

1858. — d’He.n’neville. — Portrait de Hen¬ 
ri n , roi de Xavinre. d’après un dessin de 
l’époçue. Epreuve de 1'"' état avant ioules let¬ 
tres ; 37 fr. 

1859. — ScHEEFER. — Paîtrait de Bertin. 
fondateur du jaurnal » Les Pébats ». Epreuve 
de P’’ état avant la lettre : 72 fr. 

L'Ensevetissement du Chr'isL d’après Paul 
Delaroche. Epreuve d’artiste de 1"’ étal, avant 
la lettre, sur chine : 92 fr. 

Pierre-le-Grand, d'après Paul Delaroche. 
Epi-euve de P”’ état, avant toutes lettres : 
50 fr. 

1860. — Vente X..., par Vignières, — Gus¬ 
tave IVasa, d'après Hersent. Epreuve de 3"'® 
état, avec de double W au mot Wasa : 
16 fr. 

18'G'O. — Vente X..., par Rochoux, 3 DÉ- 
CE.MBRE. — L'Hémicycle du Palais des Beaiix- 

.irts, d’après Paul Delaroche. Epreuve de 2'"' 
état, avec la lettre : 60 fr. 

1861. — G. Smith, a Londres. — Le Mar- 
qu s de Stafford allant au supplice, d'apr.ès 
Paul Delaroche. Epreuve de l"’’ état, avant 
toutes lettres, sur papier de chine : 160 fr. 

L'Hémicycle du Palais des Beau.r-.4rls, d’a¬ 
près 'Paul Delaroche. Epreuve de h"’ état avant 
la lellre et sur papier de chine : 320 fr. 

P'iei rcr le-Grcnd. d’après Paul Delaroche. 
Epreuve de 1®‘’ état avant toutes lettres : 
21) fr. 25. 

1861. — L.a.tariette. — Le Marquis de 
Strafford allant au supplice, d'après Delaro- 
olie. Epreuve de 2® état avant la lettre. 

Monseigneur de Lal'd. archevêque de Reims. 
Estampe : 10 fr. 

Pierre Legrand, d'après Delaroche. Estam¬ 
pe : 13 fr. 

1802. — Naumann. — Molière en pied, d'a¬ 
près Ingres. Epreuve de 1®‘’ état avant toute 
lettre, dite d'artiste ; 10 fr. 50. 

1862. — Haavtrey. — Le MarepHs de Straf¬ 
ford allant au suppUve, d'après Delaroche. 
Epreuve de 3'"® état avec la lettre : 26 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — La 
meme estampe. Epreuve de 2"‘® état avant la 
lettre : 105 fr. 

L'Hémicj/cle du Palais des Beaux-Arts, d’a¬ 
près Paul Delaroche. Eslampe en trois 'plan- 
ches. Epreuve dp 1®’’ état avant la lettre et 
sur chine : 200 fr. 

Le Marquis de Straifford allant au sup¬ 
plice. Epreuve de I®’’ élat avant toutes let¬ 
tres, sur chine : 180 fr. 

1864. — Vente X-.., par Clément, 23 Fé¬ 
vrier. — Le Murqu'is de Strafford allant au 
supplice, d'aiprès Paul Delaroche. Epreuve de 
l’’® élat avant toutes lettres, sur chine : 
155 fr. 

Molière en pied, (i'après Ingres. Epreuve de 
!“'■ état, avant la lettre, dite d'artiste : 28 fr. 

Une dame et su fille, d’après Van Dyck. 
Epreuve de 1®® état avant la lettre, les noms 
à la pointe, dite << épreuve d'artiste » : 
91 fr. 

Guitcve Wasa. d’après Hersent. Epreuve de 
1®® état avant la lettre : 90 fr. 

L’Enseveli.ssempnt du i.'hricit. d’après Dela- 
roche. Epreuve de 1®® état, avant la lettre, 
dite d’artiste ; 45 fr. 

Le Christ consolateur, d’après Ary Scheffer. 
Epreuve de 1"® élat. avant toutes lettres, sur 
chine, 'avec le » Christ rédemq>teur » gravé 
par iBlanchard, d’après le même, faisant pen¬ 
dant au » Christ consolateur i) : 190 fr. 

1866. — Vente X-.., par Vignières. 24 Fé¬ 
vrier. — Portrait de Monsieur Bert'in. fonda¬ 
teur du .Journal des « Débuts ». d’après In¬ 
gres. Epreuve de 1®® élat avant toutes let- 
tVes : 58 fr. 

1866. — Dubois. — La même estampe, 
même état : 50 fr. 

Porlra'U de TarcReu, d'après Ingres. Epreu¬ 
ve de 1®® état, avant la lettre, sur chine : 
12 fr. 50. 

Portrait de Monsieur Parquez, amateur. 
Epreuve lithoigraphiée : 15 fr. 

Cromwell regardant Charles /®® dans son 
cercueil. Epreuve de 1®® état, à l’eau-forte, 
avant toutes lettres : 20 fr. 

Gustave Wasa. d’après Hersent. Epreuve 
de 1®® état, dite d’artiste, sur chine : 162 fr. 
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Une dame et sa fille, d'après 'Van Dyck. 
Epreuve de l®’’ état, dite épreuve d’artiste, 
avant la lettre et les noms à la pointe : 
101 fr. 

Molière en pied, d’après Imgres. Epreuve 
de 1'”' état avant toutes lettres : 16 fr. 

Le Marquis de Strafford allant au sup¬ 
plice, d’après Delaroohe. Epreuve de l'*’ état, 
avant toutes lettres, sur oliine : 72 fr. 

Pierre Le Grand, d’après Paul Delaroche. 
Epreuve de état avant toutes lettres : 
23 fr. 

Portrait de Henri IV, roi de Navarre, d’a¬ 
près un dessin de l’époque. Epreuve de 
état avant toutes lettres : 10 fr. 

1867. —■ Comte X..., de 'Vienne. — Mdise 
sauvé des eaux, d’après Oelaroche. Epreuve 
de !“'■ état, avant toutes lettres, sur chine : 
59 fr. 

Descente de Croix. Epreuve de P'' état, 
avant toutes lettres, sur ehine : 45 fr. 

Pierre Le Grand, d’après Delaroche. Epreu¬ 
ve d'artiste, avant toutes lettres, sur chine : 
41 fr. 

Portrait de la Princesse Marie, d’après 
Scheffer. Epreuve de l*"' état avant la lettre : 
36 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Hussen Pacha dans 
un entourage Mauresque. Epreuve sur chine : 
10 fr. 

1877. — PiRMiN Didot. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus, d'après Raphaël. Epreuve 
avant la lettre, sur chine : 33 fr. 

Le Mariage mystique de Sainte-Catherine, 
d’après le C'orrège. Epreuve avant toutes let¬ 
tres, sur chine : 253 fr. 

La Déposition de' la Croix, d’après Ary 
Scheffer. Epreuve avant toutes lettres : 
32 fr. 

Bertm, fondateur du journal des « Dé- 
bais », d'après Ingres. Epreuve sur chine : 
96 fr. 

Brongnard. Epreuve sur chine : 50 fr. 

André-Marie de Chénier, poète. Epreuve sur 
■chine : 20 fr. 

Auguste, Marie-Jeanne de Bade, épouse de 
Louis d’Orléans, fils du Régent. Epreuve sur 
chine : 25 fr. 

Louis Philippe, d’anrès Gérard. Epreuve de 
1'”' état sur chine : uO fr. 

FerdlnamJSPhhlippe Louis, duc d’Orléans, 
d'après Eami. Epreuve sur chine : 80 fr. 

Hélcne-Louise-Elisabeth de Meklembourg- 
Schwerin, épouse du précédent. Epreuve sur 
chine : 60 fr. 

Marie d’Orléans, fille du roi Tmuis Phi¬ 
lippe, dessinant, d'après Scheffer. Estampe • 
30 fr. ^ 

Napoléon, prince impérial, fils de Napo¬ 
léon III. Epreuve sur chine : 15 fr. 

Le Comte de La Rïbovsière, Général, et son 
fils, d’après Gros. Epreuve sur chine : 45 fr. 

Le Comte de Mirabeau, célèbre orateur. 
Epreuve de 1®“' état avant le nom du person¬ 
nage : 38 fr. 

Le Marquis de Pastoret, homme d’état. 
Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

Sauvageot [Alex. Ch.), amateur de curio¬ 
sités. Estampe : 39 fr. 

Ary Scheffer. Epreuve sur chine : 13 fr. 
Grégoire XVI. — Le Marquis de Pastoret. 

Carie Vernet. Trois estampes : 13 fr. 

Madame Feuillet de Conches. — Pasta (P.). 
—■ Mademoiselle Rachcl. Trois estampes : 
65 fr. 

1879. — Vente X... — André Chénier, d'a¬ 
près J.-B. Suvée. Epreuve avant la lettre, sur 
chine : 25 fr. 

Desenne Alexandre, dessinateur, d’après 
Mourlan. Deux épreuves dont l’une avant la 
lettre et l'autre avec la lettre : 50 fr. 

Michel Montaigne, dessiné et gravé par 
Henriquel Dupont. Epreuve avant la lettre 
sur chine ; 20 fr. 

1897. — De Goncourt. — Charles Sau¬ 
vageot, de l’Académie royale de musique, des¬ 
siné et gravé par Henriquel Dupont. Epreu¬ 
ve d’artiste : 10 fr. 

HENRIQUEZ, Benoit-Louis, dit 
Bugey, graveur français né à Paris en 

1782, mort en 180G. 
Estampes 

1808. —■ Saint-Aubin. — Louis XVI, d’a¬ 
près Roze : 8 fr. 

1813. — L. T..., 5 Avril. — La même es¬ 
tampe: 15 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Traits fabu¬ 
leux et scènes familières, etc. En tout, douze 
estampes : 6 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Hon¬ 
neurs rendus au Connétable Du Guesclin, d’a¬ 
près Brenet. Epreuve grand in-folio en lar¬ 
geur : 14 fr. 

1853. — Ackerman, Dresde. — La Vierge 
et l’Enfant Jésus, d’après Murillo. Epreuve 
in-folio : 7 fr. 

1856. — His DE Lassalle. ■— Jeune femme 
lisant une lettre en présence d’un jeune hom¬ 
me qui semble attendre la réponse, d’après 
Terbupg. Epreuve avant la lettre ; le nom de 
l’artiste gravé à la pointe et les armes de la 
maison d’Autriche placées au milieu de la 
marge, en bas : 41 fr. 

1865. — Camberlyn. — L’amour, dédié au 
beau sexe, d'après 'Greuze. Epreuve avec 
marge : 2 fr. 

Pascal Paoli, d’après Drolling : 3 fr. 

1877. — P. Didot. — Le maréchal, duc de 
Bloglie, d'après LM. Loir: 4 fr. 

Louise-MarierAdélaïde de Bourbon-Penthiè- 
vre, mère du roi Louis-Philippe. — D’Alem- 
bert. —■ Bossuet. — La coîntesse de Mailly. 
Quatre estampes : 6 fr. 

1877. — Béhague. — Pan et Syrinx, d’a¬ 
près de Tro^y. Epreuve avant la lettre : 12 fr. 
50. 

L’Espièglerie. — L’OpUque. Deux estampes 
se faisant pendant, d’après Eisen. Epreuves 
avec grandes marges : 40 fr. 

L’Amour, d'après Greuze : 10 fr. 

La chasseuse aux cœurs; Mademoiselle de 
Beaujolais, d'après Nattier. Epreuve avec 
grande marge : 16 fr. 

1878. — Roth. — La musicienne. —- Le 
buveur. Deux estampes, d'après Grimou: 9 fr. 

1897. —• De Goncourt. — L’Optique, d’a¬ 
près Eisen : 10 fr. 

La chasseuse aux cœurs, d’après Nattier. 
Epreuve in-folio, avec marge : 22 fr. 

La duchesse Louise-Marie-Adéldide de 
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Boiirhoii-Priitld^rrc, d’afirès Duplessis. Epreu¬ 
ve in-folio en largeur, avant la lettre : 72 fr. 

1S97. — Baro.x iPicüon. — L’Optique. — 
L’Espiôfjlerie, d'après Eisen. Les deux pen¬ 
dants : -iû fr. 

HENSTENBUEG, H. 

DSÜS. — l\Iouni.\u. — Guirlande de fleurs 
disposée en forme de cu’ur. Dessin colorié 
(35.1-29.S) : 40 fr. 

HERAUT. 

1709. —• Cayeux. — L’enlèvement d'Hé¬ 
lène: 49 fr. 

HERBELIN (Madame) Jeanne- 

Mathilde, peintre franrais, né à Brnnoy 

en 1820. — Portrait; Histoire. 

1808. — De Lambertye. —■ Charlotte Cor- 
daij. Dessin aux trois crayons : 610 fr. 

1900. — Delessert. — Portrait de l'im- 
pératrice Ltif/énie et du prince impérial. Deux 
niiniatures ovales'dans un même cadre : 270 fr. 

HERBERT, A., peintre anglais. 

.Aquarelles 

1894. — Mariaxo .Murieta, Londres. —• 

The Toikjuc Light. Aquarelle : 890 fr. 

1899. — Beaumont, AIorisson, Londres. 

'— Bateau pécheur rentremt au port. Aqua¬ 
relle ; 1.450 fr. 

HERBERT, John-Rogers, peinii'e 

anglais, né à Maldon en 1810 — ili.s- 

loii e ; Genre. 

1877. — Grant. Londres. —■ La Sainte 
Famille: 11.830 fr. 

HEBSTOFFER, peintre allemand 

du XIV® siecle — Genre. 

1897. — Baronne Piér..vrd. — Moines ré¬ 
fugiés dans une crypte pendant le pillage 
de leur couvent (80-98) : 95 fr. 

HERDENBERG. 

1804. — Comte Andréossy. — Ruines d'un 
palais romain. — Paysage historique. Dessins 
à la plume, lavés d’eucre de chine : 5 fr. 50. 

HERE (doj Lucas. 

1892. — (M.-vgni.yc, Londres. — Portrait de 
l'artiste, par lui-même : 2.700 fr. 

HEREAU, Jules, peintre français, 

né à Paris en i836, mort en 1879. — 

Paysage; Genre: Animaux. 

1874. — Vente G. de L..., 20 Avril. — 

Un omnibus : 720 fr. 

1875. — IIoscTiÉDÉ. — La Tamise, près de 
BilVmgsgaie, à Londres <10'(>-150) : 1.900 fr.. 

L’arrivée des bateaux de pèche à l’Epy de 
la Houle, dans la baie de Cancale <95-130) : 
1.550 fr. 

1876. —■ IIÉREAU. — La contemplation du 
berger; effet de lune: 1.420 fr. 

Le berger sur la colline: 1.080 fr. 
Le berger sous l'arbre: 620 fr. 
Le berger de V Hier ville : 585 fr. 
Herbages au bord de la mer; eûtes de 

Normandie; 810 fr. 
La ferme champenoise : 1.300 fr. 
Bords de la Meuse; environs de Rotter¬ 

dam; 1.180 fr. 
Cavalerie rurale: 1.480 fr. 

1880. — 2' Vente Héreau. ■— Les fortifi¬ 
cations pendant le siège de Paris: 105 fr. 

Le retour de la pèche: 1.400 fr. 

1881. — Edwards. — Une station d’omni¬ 
bus. Vue des Batignolles. par un temps de 
neige; effet du soir (85-80) : 1.450 fr. 

1881. — Vente X... — .4u bord de la Ta¬ 
mise: 320 fr. 

Moutons au pâturage: 500 fr. 
Au bord de la Meuse; environs de Rotter¬ 

dam: 540 fr. 

1891. — Dodé. — La sortie du troupeau 
(37-57) : 105 fr. 

1891. — Boussaton. — Le gué ; paysage de 
Kabylie: 500 fr. 

1897. — Monteaux. — Chevaux et poules 
(33-40) : 120 fr. 

1898. — Casimir Perier. — Le retour à la 
ferme avant l'orage-: 120 fr. 

1898. — Eudel. — La station d’omnibus 
aux Batignolles (81-80) : 780 fr. 

1898. — Vente X.... M.vi. — La traite des¬ 
vaches. — Vaches au pâturage. Ensemble : 
147 fr. 

1899. — Comte Doria. — La place Clichy 
(42-65) : 295 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Avril. — Chevaux 
de labour au repos (32-40) ; 210 fr. 

Le berger (70-94) : 290 fr. 

1900. — Vente X..., 7 Avril. — Paysage 
de Normandie; vaches près d'une mare (37- 
56) : 165 fr. 

Dessins 

1899. — Comte Doria. — Le chariot de 
foin. Dessin à la sépia et à l'encre de chine: 
29 fr. 

HEREMBERG. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Vue d’un 
temple protestant (40-48) : 26 fr. 

HERING, Jan-George, peintre 

allemand de la première moitié du xvii®^ 

siècle. —Histoire; liitéiieurs. 

1815. — Spruyt. — Un 'intérieur d’église 
avec figures: 30 fr. 

HÉRING, peintre contemporain. — 

Paysage ; Genre. 

1873. — Pender, Londres. —• Une ouver- 
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dure dans les ténèbres, à Glen-Sannan, île 
d’Aran: 7.725 fr. 

HERKOMER, Hubert, peintre et 

graveur anglais contemporain. — Genre. 

18g3. _ Vente X..., a iMilwankée. — Fan- 
nj Frie: 120 fr. 

Le grand-père: 400 fr. 
Estampes 

1899. — Comte Doria. — Words of corn- 
fort. Epreuve sur papier japon, avant toutes 
lettres. — Souvenir de Rembrandt ; Tête de 
vieille femme. Epreuves sur papier de Hol¬ 
lande, avant toutes lettres. Ensemble : 30 fr. 

HERMAN D’ITALIE. Voir : 

SWANEVELT. 

HERMAN, L.-T.-H. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por¬ 
trait présumé de Louise d’Orléans, reine des 
Belges. Miniature : 460 fr. 

HERMANN, Léon-Charles, pein¬ 

tre français, né au Havre en i838. — 

Genre. 

1877. — Vente C. T..., 12 Décembre. — 

Amère douleur: 940 fr. 
Dessins 

1895. —- Vente X..., 5 Mars. — Incroyable. 
Dessin a la plume : 242 fr. 

1895. •—■ Vente X..., 10 Mai. — Le curé 
peintre. Dessin à la plume : 130 fr. 

1895. — Vente X..., 17 M.ai. .— Incroyable. 
Dessin à la plume : 140 fr. 

HERMANS, Charles, peintre 

belge de la seconde moitié du xix® 

siècle* —- Genre; Paysage. 

1900. — Vimenet. — Au bord de la mer: 
700 fr. 

Dans les dunes: 550 fr. 

1900. — Maillot. —■ Distraction (50-34) : 
810 fr. 

HERMANS, François, peintre 

flamand du xviii® siècle, né à Maes- 

tricht. — Histoire ; Genre ; Allégorie. 

1837. — Vente X... — Jeune fille cajolée 
par un militaire: 210 fr. 

Yénus sortant de l’onde. Copie de Coypel : 
66 fr. 50. 

Paysages avec cavaliers. Deux copies de 
Wouwermans. Ensemble : 181 fr. 

HERMELIN, O. 

1893. — Camondo. — Paysage en Bretagne 
(41-64) : 150 fr. 

HERMITTE (L’j, Léon-Auguste, 
graveur français. 

1894. — Vente X..., *3 Novembre. — Inté- 
riewr d’église. Estampe sur papier Japon : 

HERNANDEZ. 

1898. — Stewart, New-York. — Tête de 
jeune fille (66-54) ; 2.375 fr. 

1898. —• Wallis, Londres. — Deux dames 
dans un atelier: 2.625 fr. 

HERP ou HARP (vanj, Gérard, 

peintre flamand, né a Anvers en i6o4. 

—- Histoire; Genre; Nature morte. 

1772. — Vente X..., 19 Novembre. — Na¬ 
ture morte: Oibier, filets là oiseaux et une 
cage (23 p., 21 p.) : 100 fr. 

1821. — PoNSON, Oudenarde. — Daniel ca- 
rassé par les lions qui doivent le dévorer 
(8 p., 11 p.) : 20 fr. 

Silène porté par des satyres et conduit 
par des panthères (21 p.-24 p.) : 100 fr. 

La Sainte Vierge, entourée de plusieurs 
saintes, distribue des habits à un cardinal 
agenouillé devant elle (19 p.-13 p.) : 90 fr. 

1837. — Maes, Gand. — .Ibraham et les 
Anges (133-224) ; 35 fr. 

1838. — Ballin, Gand. — Le Christ et les 
disciples d’Emrnaüs. Bois (70-74) : 38 fr. 

1840. — SCI1.4MP. — Esther et Assuérus : 
400 fr. 

\La vocation de Saint Mathieu : 200 fr. 

1843. — Vente X... — Paysage : 320 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Le Christ 
transformé en jardinier apparaît à Madeleine. 
Bois (64-75) : 31 fr. 

Pyrame et Thisbé. Bois (41-50) ; 138 fr. 

1848. — M"o H. Herry. — Scène d’inté¬ 
rieur : 180 fr. 

1852. —• Turenne. — Bohémiens dans une 
auberge : 135 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Allégorie du 
retour au bien (50 p.-44 p.) : 431 fr. 

■ 1863. — Vente X... — L’Enfant prodigue : 
151 fr. 

1864. — Malfait, de Lille. — La reine de 
Saba devant Salomon : 540 fr. 

1869. — Goldschmidt. — Intérieur villa¬ 
geois. Bois (25-33) : 69 fr. 

1869. — Moreau-Wolsey. — Marchand de 
légumes et de volailles. Tableau fait en colla- 
bO'ration de Sneyders (140-210) : 640 fr. 

1882. — Du Bus DE Gisignies, Bruxelles. 
— Un tableau sans désignation de sujet : 
850 fr. 

1886. — Baron de Triquetti. — Les for¬ 
ges de Vulcain. Cuivre (74-100) : 150 fr. 

1891. — Montbrison. — Le Viatique (27- 
85) : 300 fr. 

1898. — T.abourier. — La Visitation (80- 
115) : 255 fr. 
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La justice de Dieu (80-110) : 255 fr. 

1900. — Du CiiATELARD. — Guillaume Uni/- 
mond Moncada reçoit les insignes de grand 
Connétable de la Sicile et de grand maître de 
la Justice. Cuivre (54-08) : 3.150 fr. 

HERPIN, Léon, pei iiti’f l’iaiirai.s, 

lié à Granville en i84i, mort en 1880. 

— l^aysage ; \Gies de villes. 

1881. — Vente IIerpin. —• Près Dieppe : 
1.220 fr. 

La Plage de Saint-Jean : I.IGO fr. 

Le gouffre : 1.000 fr. 

HERREGOUTS, Jean-Baptiste, 
peintre et g-ravenr llarnand, né à Ter- 

monde vers 1700. — Histoire. 
Dessins 

1805. — Camberlyn. — Apothéose de Saint 
Bruno. — Saint Jean-Baptiste, enfant. Deux 
cle.ssins à la plume : 14 fr. 

Kstain pes 

1805. — Camberlyn. <— Sainte J'amille. 
Epreuve portant dans la marge, à gauche, 
le nom du maître : 2 fr. 50. 

Les vertus de Saint Jean-Baptiste. Epreuve 
avec marge ; 26 fr. 

La prédication de Saint Jean-Baptiste. 
Epri'uve avec marge : 50 fr. 

Saint Jérôme visité par les anges. Epreuve 
avec marge ; 10 fr. 

Le concert de Sainte Cécile. Epreuve en 
auteur avec marge ; 50 fr. 

Le même sujet. Epreuve lavée à l'enci'c de 
Chine : 10 fr. 

HERRENS. Daniel, peintre el 

graveur flamand de la première moitié 

du xvn® siècle. — Histoire. 
Kstampes 

1805. — C.xMBERLYN. — Orphée charmant 
le monde aux sons de sa Igre. Epreuve avec 
marge : 14 fr. 50. 

La mort d'Eurydice. Epreuve portant .au 
bas, vers la gauche, le nom du maître : 
8 fr. 50. 

.Itlégorie sur la peinture et la sculpture. 
Epreuve portani au bas, vers la gauche, le 
MoiJi du maître : 14 fr. 50. 

Intérieur du cabinet d'un curieu.r. Epreuve 
.•ivec marge ; 14 fr. 50. 

HERRERA, François, dit le 

Vieux, peintre espagnol, né à Séville 

en 1.576, mort en i656. — Histoire. 

1843. — Aguado. — Mariage mystique de 
Sainte Catherine : 300 fr. 

D'iogène cherchant un homme : 255 fr. 

Buste de Sa'int Pierre : 105 fr. 

1852. — SouLT. — Saint Basile dictant sa 
doctrine à des religieu-v (245-194) : 1.200 fr. 

1889. — Vente X...,— La Vierge et l'Enfant 
Jésus : 850 fr. ' I 

HERRERA. François, dit le 

Jeune, peintre espagnol, né à Séville en 

1622, mort en i685 — Histoire; 

Genre; Nature morte. 

1843. — Aguado. — Saint Laurent : 145 fr. 
Le miracle des pains : 190 fr. 

1852. — SouLT. — Mo'ise frappant le rocher 
(200-503) : 970 fr. 

Les Hébreux recueillant la manne : 805 fr. 
L’adorat'inn du Veau d’or : 410 fr. 
La multiplication des pains : 1.000 fr. 
Les noces de Cana {244-412) ; 2.450 fr. 

1887. — Marquis de A... — Saint Pierre : 
280 fr. 

Dessins 

1858. — Kaiem.an. — Un baptême. Dessin 
à la plume, lavé d’encre de Chine : 12 fr. 

HERRING, John-Frédéric, pein¬ 

tre anglais, né en 1795. — Cheva,ux ; 

Courses; Chasses; Basses-Cours. 

1872. — J. Curling, Londres. — Départ 
de chevaux qooui- ta course du Derby : 
17.490 fr. 

Six portraits de chevaux célèbres : o.2ù0 h'. 

Tro'is scènes d'écur'ie : 9.950 fr. 

1887. — Gr.ui.vm, Londres. — Le retour 
de la chasse au cerf : 13.910 fr. 

1892. — M.vniac, Londres. — Jour de 
marché ii Sa'int .-Liban : 0.990 fr. 

1898. — Vente X..., 23 Mars. — Blue Bon¬ 
net (43-59) : 335 fr. 

The Recorder (05-70) : 330 fr. 
I.outherbourg (36-48) : 570 fr. 
Bessie Bedlarn (30-45) : 275 fr. 
Le cheval de labour (32-42) : 205 fr. 

1898. — WiiiTciiE.-vD, Londres. — Chas¬ 
seurs au repos : 8.125 fr. 

1898. — Duc d’H.vmilton. — Plen'ipoten- 
t'iary, cheval de course : 910 fr. 

Cheval et cavalier : 780 fr. 

1899. — Vente X..., 8 M.vrs. Londres. — 
Portrait de Buy M'iddleton, cheval de course: 
1.250 fr. 

1899. — Andrew, Londres. —■ La maison 
du fermier (99-120) : 3.525 fr. 

Le cavalier renversé (99-120) ; 3.000 fr. 

HERSCHELL Voir : HIER (van). 

Le Chevalier. 

HERSENT, Louis, peintre fran¬ 

çais, né à Paris en 1777, mort en 1860. 

— Histoire ; Portrait. 

1S21. —■ Lafontaine. — Daphnis et Chloé 
(23 p.-17 p.) : 4.100 fr. 

1838. — Casimir Perier. — Comment l'es¬ 
prit vient aux filles. Composition inspirée des 
contes de La Fontaine ; 2.000 fr. 

La, fiancée du roi de Garbe. — Joconde^ 
Deux petits tableaux. Ensemble : 415 fr. 
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18^3. — Paul Perier. — Riitli et Booz 
(5G-70) ; 1.499 îv. ■ 

Daphnis et Chloé (109-86) : 4.240 fr. 

1861. — Delafonï.vine. —• Portrait de 
Henri IV, en pied : 49 fr. 

1897. — Duple.ssis-Bellière. — Portrait 
de Marie-Jeanne de Pastoret, comtesse de 
Rongé (116-90) ; 190 fr. 

1899. — Talleyranü. — Portrait de Louis- 
Philippe (260-195) : 780 fr. 

HERSON, E. 

1862. — Bonvoisin. — Intérieur d’église 
d’un couvent : i'~0 fr. 

1874. — Vente X..., 27 Avril. — Embar¬ 
cadère des bateaux à vapeur à Ilonfleur : 
460 fr. 

1891. — Codé. — Le moulin à eau (45- 
30) : 260 fr. 

1891. — CouRNERiE, — Une rite du Havre : 
37 fr. 

HERST, Auguste-Jacques, peiniro 

français contemporain, né à Rocroy. 

— Paysage; Animaux. 

1873. — Th. Gautier. — Le héron : 
640 fr. 

HERTEL, Georges-Léopold, gra¬ 

veur allemand de la seconde moitié du 

xvni'’ siècle. Travaillait à Augsbourg, 

Kstamjips 

1877. — Béhague. —• Marie-Thérèse, impé¬ 
ratrice du Saint Empire, reine de Ilongile et 
de Bohême ; portrait équestre. Estampe d’a¬ 
près Barozius, avec grande marge : 10 fr. 

HERTOCKS, A., graveur hollan¬ 

dais du milieu du avii"^ siècle, travaillait 

en Angleterre. 
Estampes 

1778. — Musgrave, Londres. — Portrait 
de Sir Erdwàrd. Nicolas. Estampe d’après Ha- 
nemann ; 21 fr. 

Portrait de Hugh Cromjdon, poète. Estam¬ 
pe : 80 fr. 

HERTZVOGEL 

1882. — H.amilton. Londres. — Paysage 
rocailleux avec Saint Jean prêchant : 1.415 fr. 

HERTZINGER, Antoine, peintre 

et graveur allemand de la seconde moitié 

du xviiie siècle. Travailla à Vienne, à 

Ib ague et à Dresde,— Histoire ; Paysage. 

Estampes 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Paysage 
avec donjon, d’après Klengel. Epreuve grand 
in-folio en largeur : 2 fr. 60. 

Paysage avec chute d’eau, d’après Ruys- 
dael. Epreuve grand in-folio : 6 fr. 

Paysage avec animaux, d’après Schalh.is. 
Epreuve avant la lettre : 2 fr. 50. 

Le troupeau, d’après Karel Dujardin. Epreu¬ 
ve grand in-folio en largeur : 4 fr. 

Le troupeau et sa bergère. iTaprès Roos. 
Epreuve avant la lettre : 4 fr. 50. 

Le même sujet avec vaiiantcs, d'après 
Roos. Epreuve avant la lettre : 4 fr. 50. 

LTenièvernent d’Hélène, d’après Plazer. 
Epreuve en aqua-lin'.e ; 3 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Paysage avec 
ruines et animaux, d’après Roos. Epreuve 
grand in-folio en largeur : 6 fr. 

Paysage avec cascade, d'après Ruysdael. 
Epreuve de C état avant la lettre : 8 fr. 

La môme estampe. Epreuve du 2'"'' état : 
1 fr. 50. 

HERVIER, Adolphe. peintre et 

graveur français, né à Paiis en 1821, 

mort en 187g — Paysage. 

187 5. —■ Vente IIervier. 

1. I haum'’s. à Chaponval (37-154) : 190 fr. 
2. Une allée à. Méru (65-54) : 280 fr. 
3. Marine, soleil couchant, marée basse 

(32-40) : 350 fr. 
4. Un coin à .-hivers (75-60) : 380 fr. 
5. Cabanes normandes (65-54) : 320 fr. 
6. Lisière de bois en Limousin, automne 

i73-60) : 350 fr. 
7. Un noyer à Four (65-54) ; 820 fr. 
8. La Rue le aux pourceaux, à Livillvirs 

(32-40) ; 400 fr. 
9. IM mare aux grenouilles, à Volangsu- 

jai 'l (74-61) ; 400 fr. 
10. Un chêne, à Méry-sur-Oise (46-38) : 

270 fr. 
11. Un lavoir à Génicourt (65-54) : 400 fr. 

12. Le clos Belargent. à Trouville (60-73) : 
800 fr. 

13. Intérieur du père Bienvenu (46-62) : 
400 fr. 

14. Caumière à Butry (74-61) : 300 fr. 
15. .Abatage d’arbre (46-38) : 300 fr. 
16. Cour à Livïlliers (61-74) : 400 fr. 
17. Rentrée de barque, coup de vent (41- 

32) : 250 fr. 
18. L’Orme de la mère Coignet (74-61) : 

700 fr. 
19. Bords de la Seine, près Confions (54- 

65) : 330 fr. 
20. Un soir d’automne (74-60) : 820 fr. 
21. Le Val, près Saint-Germain (71-100) : 

1.860 fr. 
22. Le moulin du Polet (60-73) : 1.025 f •. 
23. .Après la pluie (65-54) : 550 fr. 
24. Une passerelle sur le Ru {environs de 

Nesles), brouillard (73-60) ; 850 fr. 
25. Sous bois (46-38) : 155 fr. 
26. Le vieux chemin, à Epiay, matin (74- 

61) : 550 fr. 
27. Retour du marché (48-35) : 280 fr. 
28. Le château de la Roche-Guy on (89-116) : 

800 fr. 
29. So'ir d’orage {le Ru d’Osuy) (73-60) ; 

1.000 fr. 
30. Chaumière, à Epiag (54-65) : 310 fr. 
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rîl. Une IriivéP de incent, à 
Saint-Geiinaui (55-40) : 3‘20 fr.^ 

32. Ferme en Xomnandie (73-00) : 380 fr. 
33 Cni de sae, à Anvers (41-32) ; 270 fr. 
3i. Soleil cüuchô (37-54) : 215 fr._ 
35. Mfisiirc du quartier des Gobelins (40- 

381 ; 300 fr. 
30. Le noi/er de la vieille route, à .In- 

rrr.s "(73-00) 310 fr. 
37. Cour de ferme, à Frnenj (05-54) ; 

500 fr. 
38. Lu glnrièrc (32-41) : ISO fr. 
30. Intérieur à Xeufclnitel (41-32) ; 100 fr. 
10. Murais de Mézières (01-50) : 450 fr. 
11. Maiine, soleil levant, marée basse (41- 

321 ; 201) fr. 
_ .4ros.\. — Sentier au milieu d<‘s 

tduim]is : 850 fr. 

1§92. — M"’° 0.\uciir:z. — Le même ta¬ 
bleau : 400 fr. 

— Desfossés. — Les barques de pè¬ 
che (33-10) : 1.800 fr. 

Dessins et Aquarelles 

]S07. ^ Vente T..., 13 Déc.embre. — Inté¬ 
rieur de la cathédr(de de Rouen. Dessin : 

22 fr. 

1808. — Reed, de Olasdow. — L .llchi- 
misle. Aiinarclle ; 21 fr. 

Mon village. Dessin ù la jiluine ; 21 fr. 

]S!)o. — Valiæt. Bjdrueaux. ,— ■■L'ivro¬ 
gnerie. Dessin : 0 fr. 

Estampes 

JS99 — DoRiA. — Maisons île village et 
éludes rustiques. Kpreuve sur Chine. — Mar¬ 
ché dans un poit normand. Epreuve avant 
].^ pqq.i'p, — Vue de maisons avec deux mou¬ 
lins. Epi'cuve avant toutes lettres. — Marché 
normand. Epreuve sur Chine. Intérieur 
d’église. Epreuve sur Cliine, avant la lettre. 
— ' Les barques de pèche. Epreuve 5 l’étal 
d'eau-forte. — Barques de pèche à marée 
basse. Epreuve avant la lettre. — Femme 
iiiiisanl de Veau. Epreuve sur Cliine, avant la 

— Femme tuant une volaille. Epreuve 
sur Chine. — Intérieur de ferme. Epreuve 
sur Chine, avant la lettre. — Barque de pè¬ 
che. Epreuve sur Chine. Les onze estampes : 
43 fr. 

1S99. _ Vente X..., 24 Février. — Paij- 
sage de la Côte-d'Or : 150 fr. 

lOOO. — Boulard. — Cour de ferme à 
Caen (10-12) ; 103 fr. 

Le quai à Caen (10-27) ; 305 fr. 
Les vieilles maisons à Caen (27-22) ; 125 fr. 
La passerelle (12-17) : 115 fr. 
Le Val, prés Saud-Germain (11-18) ; 105 fr. 
La rue Saint-Jacques (12-17) : 155 fr. 
Le canal à Coutance (23-10) : 150 fr. 

1000. —• Vente X..., 30 Juin. — L’arl'iste 
au chevalet : 350 fr. 

Dessins et .A(]naroUe's 

1S7(P — Prince Soutzo. — lui ma'ison de 
Jtoliére, au quart'ier des Italles, rue de la 
Tonnellerie. Ai[uarelle ; 111 fr. 

L'aijsanne et son enfant, .\quarelle : 39 fr. 

jÿ97 — DioT. — Une sér'ie de dess'ins, dont 
les prix ont varié de 14 00 francs. 

1S08. — Reed, de Glascow. — La Men¬ 
diante. .\quarelle (20-10) : 50 fr. 

J 900. — Fraissinet. — Village au bord de 
l’eau. -Aquarelle ; 320 fr. 

Bord de r'iv'iére. Aquarelle ; 110 fr. 

7900. — Vente X..., 10 Mars. — Entrée 
d'un village. Dessin : 130 fr. 

HERVIEU, Jean-Louis, peintre 

français de la première moitié du xix® 

siècle. — Miniature et Heinture sur por¬ 

celaine. 

]S08. — Vente X..., 12 Mai. — Portrait de 
Vimpérairlce Joséphine. Miniature ovale : 
1.030 fr. 

HERZINGER. Voir : HERTZIN- 

GER. 

HERZOG, Hans. 

1^9 P _ CoiiN, Berlin. — Mordagnes nor- 
ivég'iennes : 375 fr. 

Dessins 

ISO4. — Comte Andréossy. — Paysage. 
Des.sin à la plume ; 13 fr. 75. 

HER VIER, Louis-Victor, peintre 

français de la seconde moi té du xix® 

siècle — Paysaçe. 

]j^90. — Vente X... — Intérieur de ferme : 
380 "fr." 

1392. — Gottier. — Paysage : 100 fr. 

1807. — DiOT. — Paysage sous bois : 
112 fr. 

La foire à Coulances : 200 fr. 

Jji rue Pirouette, à Par'is : 130 fr. 

Place du Marché : 170 fr. 
Puelle aux pourceaux : 100 fr. 
C'.'i coin de ferme : 200 fr. 

7Q.98. — Vente K. T..., 22 .Vvril. — Pay¬ 
sage, soleil couchant : 100 fr. 

7808. — Reed, de Glasgow. — Le pont 
(20-45) : 400 fr. 

Cour de ferme (38-55) : 730 fr. 

HESS, Cari-Ernest-Christophe, 
ora veur allemand, né à Darmstadt en 

1755, mort en 1828. 
' Estampes 

7793. — Brandes, Leipzig. — Jésus enfant 
parmi les docteurs, d'après Van den Eectohout. 
Epreuve de état, avant la lettre . G fi. 

78!07. — WiNCKLER, Leipzig. — L’.lssomp- 
tion de la Vierge, d'après Guido Reni. Epreu¬ 
ve grand in-folio en hauteur : IG fr. 

18IG. — Chevalier Hauer, Vienne. — La 
même estampe. E]jreuve avant la lettre : 
20 fr. 

7877. _ Rigal. — La Sainte Famille, d'a¬ 
près Raphaël. Epreuve avant la lettre : 7 fr. 

Divers sujels, d'après Remhrandt. En tout 
neuf estampeB : 13 fr. 10. 

Jésus appelant à lui les enfants, d’après 
Remibrandt. — Jésus enfant parmi les doc- 
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teurs, d’après Van den Eeckhout. Epreuves 
avant la lettre : 12 fr. 

Le charlatan, d’après Gérard Dow. Epreuve 
avant la lettre : 34 fr. 

Repas donné par Vélecieur Frédéric-le- 
Vklorieux. dans le château de Heidelberg, 
d’après iMelchior. Deux épreuves dont une 
avant la lettre : 6 fr. 

Le portrait de Frédéric-Guillaume. — Su¬ 
jets historiques. — Scènes familières. — Piè¬ 
ces gravées pour des romans et pour des al¬ 
manachs. En tout trente-neuf estampes : 
12 fr. âO. 

1820. —■ Comte Potoski. — La 'Nativité. — 
L’élévation de la Croix. — La descente de 
croix. — La Sépulture, etc. En tout neuf es¬ 
tampes, dont huit à l’eau-forte et une au poin¬ 
tillé: 9 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — L’.4s- 
somption de la Vierge, d'après Le Guide. 
Epreuve en manière noire : 3 fr. 80. 

Le charlatan, d'après Gérard Dow. Epreuve 
de 1" état: 58 fr. 

1836. — Fr.\nck, Vienne. — Rubens et Eli¬ 
sabeth Drants, sa première femme, d’après 
Rubens. Epreuve de 2*^ état : 4 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La Sainte Fa¬ 
mille, d’après Raphaël. Epreuve de 2'" état: 15 
fr. 

L’adoration des rois, d’après Van Eyck. 
Epreuve de 2® état, avec la lettre ouverte : 
20 fr. 

HESS, Pierre, peintre et graveur 

allemand, né à DusseldorlF en 1792.— 

Paysages animés. 

Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Une course 
de chevaux, à Munich, en 1810. Epreuve grand 
in-folio en largeur : 7 fr. 50. 

Les peintres dans les .llpes. Epreuve grand 
in-.octavQ en largeur : 3 fr. 75. 

HESSE, Alexandre-Jean-Bap¬ 
tiste peintre français, né à Paris en 

1826, mort en 187g. — Histoire ; Genre; 

Décoration. 

1861. — Vente de M.\d.\me O. D... — Ita¬ 
lienne jouant du tambour de basque (37-25) : 
175 fr. 

1869. — Delessert. — Derniers honneurs 
rendus au Tilien {160-230) : 7.800 fr. 

1897. —• M.\rquise Duplessis-Bellière. — 

Portrait de Bonabès .4lexis, marquis de Rougé 
(92-73) : 350 fr. 

HESSE, Henri-Joseph, peintre 

français de la première moitié du xix® 

siècle. — Portrait; Miniature; Genre. 

Jésus enfant parmi les docteurs, d’après 
Van den Eeekihout. Epreuve de 1" état: 5 fr. 

Jésus enfant parmi les docteurs, d’après 
Rembrandt. Epreuve de R'' état, avant la let¬ 
tre : 5 fr. 50. 

Jésus appelant à lui les enfants, d’après 
Rembrandt. Epreuve de 2“ état : 6 fr. 

Saint Jérôme, d’après Palma-le-Vieux. 
Epreuve de R'' état, avant la lettre : 8 fr. 

Rubens et sa première femme, d’après lui- 
même. Epreuve de 2® état : 10 fr. 

Le charlatan, d'après Oérard Dow. Epreuve 
de 2® état, avec la lettre ouverte et le nom de 
Valentin Green : 40 fr. 

1849. —• Bris.\rt. G.\nd. — Les neuf es¬ 
tampes, d’après Rembrandt. Epreuves avant 
la lettre : 15 fr. 

1853. ■— Ackermann, Dresde. — Le juge¬ 
ment dernier, d’après Rubens. Epreuve de 
20 état: 20 fr. 

1855. — Van den Zande. — Les neuf es¬ 
tampes, d’après Rembrandt. Epreuves avant 
la lettre et à igrandes marges : 14 fr. 50. 

La même suite. Epreuves avec la lettre : 
G fr. 50. 

Portrait du comte de Wallenstein, d’après 
Rembrandt. Epreuve avec toutes -marges: 3 fr. 

Portrait de vieillard, d’après Rembrandt. 
Epreuve avec marges : 3 fr. 25. 

Portrait de vieillard à barbe blanche, d’a¬ 
près Philiippe Koning. Epreuve avec marge : 
2 fr. 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. — Le 
charlatan, d’après Gérard Dow : 4 fr. 50. 

1877. — P. Didot. ■— Rubens et sa première 
femme, d’après lui-même. Epreuve avec mar¬ 
ge : 7 fr. 

Miniatures, Dessins, Émaux 

1818. — Lavallée. — Portrait d’une jeune 
dame coiffée d’une toque à plumes: 27 fr. 

1826. •— Denon. — Jeune femme dans son 
lit. CMiniature : 550 fr. 

1898. — De Bryas. — Portrait de femme. 
Dessin au bistre (24-18) : 530 fr. 

1899. — Vente X..., 17 lVL4i. — Portrait 
de jeune femme. Miniature ovale : 225 fr. 

1899. — Vente G. G..., 6 Juin. — Portrait 
de femme. Email (24-21) : 280 fr. 

HEUDELOT, Jean, graveur fran¬ 

çais, né à Montpellier en 1780. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le 
concert rustique. Estampe d’après Van 
Ostade : 36 fr. 

HEUL (van). G., peintre hollandais 

du XVII® siècle. •— Nature morte. 

1888. — Otto Pein. — Un groupe d’oi¬ 
seaux morts. Nature morte (63 %-47) : 587 fr. 

HEULLANT, A., peintre français 

de la seconde moitié du xix® siècle. — 

Genre. 

1872. — Anastasi- — Une japonaise: 135 fr. 

1873. — Vente H. L..., 13 Mars. — La 
source (92-52) : 3.050 fr. 

1880. — Bl.vnchard. — Ophélie : 150 fr. 

1882. — A. Meyer. — La cachette impro¬ 
visée: 2.000 fr. 
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1883. — Aguado. — La femme au perro¬ 
quet (40'-21) : 340 fr. 

HEUMANN, George-Daniel, 

dessinateur et graveur alleaiand, né en 

1G91. Travaillait à Nuremberg. 

1833. — Comtesse d’Einsieuel. — Quatre 
paij»aijet>. Suite de quatre estampes: 13 fr. 60. 

HEUSCH (de), Guillaume, peintre 

et graveur hollandais, né à Utrecht en 

i()38, mort en 1712. — Paysages ani¬ 

més. 

1706. — Vente X..., 31 .Mars, Aaisterdam. 
— Pujjsaije; vue d'Italie: 122 fr. 

Paqsaijc avec cascade: 56 fr. 

1708. — Vente X.... 17 Avril, Amsterd.vm. 
— Paijsaqe avec figures: 145 fr. 

1708. — A’ente X..., 15 AIai, Amsterdam. — 
l'aijsage d'Italie: 87 fr. 

Un autre paysage: 53 fr. 

1712. — Vente X..., 25 .Mai, Amsterdam. — 
Paysage avec figures et auiinuux: 350 fr. 

1747. — Fonspertüis. — Marine; port de 
mer: 72 fr. 

1777. — Prince de Conte — Paysage avec 
cours d'eau et rochers, enrichi de personna¬ 
ges et aniuiau.r. par N. Berglieni : 779 fr. 

Dettx autres personnages. Cuivre. Ensemble: 
305 fr. 

1779. — Veriiulst. — Paysage avec figures 
et animaux: 630 fr. 

1783. — Leboeuf. — Paysage avec figures 
cl animaux: 525 fr. 

1822. — Rossi. — Paysage avec figures et 
animaux, traversé par un chemin bordé de 
grands arbres (9 p. 3 1., 8 p. 8 1.) : 350 fr. 

1827. — La Salle, Vienne. — Paysage: 170 
fr. 

1842. — Tiiielens. — Paysage; s'itc d'Italie 
(80-110) : 310 fr. 

1846. —■ G.4RDINAL Fesgii. —• Paysogc; s'ite 
cl'Italie: 550 fr. 

1850. — Tiiielens, Bruxelles. — Paysage 
avec figures et animaux. Bois (54-66) : 130 fr. 

1857. — Sciirewsbury, Londres. — Paysa¬ 
ge ; convo'b attaqué par clés band'its: 3.150 fr. 

1858. — Scueult. — Le ccdme et la tem- 
pjéte: 570 fr. 

1861. — Vente X... •— Paysage monta¬ 
gneux: 300 fr. 

1865. — Duval. — Paysage; effet de sole'il 
couchant: 600 fr. 

1868. — Huvbrechts, Anvers. — Paysage 
avec chute d'eau (21-28) : 910 fr. 

1869. — Goldschmidt.— Paysage; marine; 
soleil couchant (48-72) : 370 fr. 

1870. — Blokiiliysen. — Paysage; s'ite cllta- 
lle (23-37) : 1.210 fr. 

1873. — Papin. — Paysage (37-51) : 3.960 fr. 

1873. — Vente X... — Paysage et ani¬ 
maux: 450 fr. 

1877. —■ Brooks. — Paysage montagneux ; 
effet de sole'il couchant. Bois (47-71) : 900 fr. 

1883. — Doat. — Paysage; vue d'Italie.- 
1.100 fr. 

1890. — Rothan. — Paysage accidenté 
1.100 fr. 

Paysage; s'ite d'Italie: 900 fr. 

1891. — Montbrison. — Paysage avec cas¬ 
cade i(43-40) : 330 fr. 

1892. —■ Vente X..., 25 Avril. — Paysage: 
625 fr. 

1893. — Perkins. — Le retour du chas¬ 
seur: 2.100 fr. 

1893. — Vente X..., 8 Février. — Paysage 
d'Italie: 600 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers-. — 
Paysage d'Ital'ie; environs de Sorrente (46- 
41 ) : 450 fr. 

Dessins 

1776. —• Neyman. — Denx paysages. Des¬ 
sins à la plume et au bistre (7 p., 5 p.). En¬ 
semble : 10 fr. 

Deux autres paysages avec figures, dont 
un pêcheur à la ligne. Dessins à la plume et. 
au bistre (10 p., i p.). Ensemble : 25 fr. 

1856. — Kaieman. — Paysage avec ruines. 
Dessin lavé à l'encre de chine : 16 fr. 

1858. — Moüriau. — Paysage avec figures, 
traversé par un cours d'eau. Dessin lavé à 
l'encre de chine (19.2-31.3) : 19 fr. 

1860. — Norblin. — Paysage traversé par 
une riv'iière avec figures cl animaux. Dessin à 
la plume, lavé d'encre de chine : 92 fr. 

1865. — Caîmberlyn. — Paysage avec per¬ 
sonnages debout et assis. Dessin à la mine de 
plomb, lavé de bistre et d'encre de chine : 
5 fr. 50. 

Estampes 

1843. —• Weigel. Leipzig. — Le petit ché- 
vrier. Epreuve de P"' état: 105 fr. 

La fileusc: 67 fr. 50. 

1865. — C'amberlyn. — Les deux bœufs. 
Epreuve de P'' étal: 82 fr. 

L’ane et les chèvres. Epreuve de 1®'' état: 
62 fr. 

?. — Stengel. —• Pan et Syrinx: 26 fr. 

?. — Haller. — La même estampe: 45 fr. 

HEUSCH (de), Jacob, peintre hol¬ 

landais, né à Utrecht en 1057, mort en 

1701. — Paysages animés. 

1773. — Van der 'Marge. — Paysage avec 
voyageurs ù cheval (28 p., 23 p.) : 115 fr. 50. 

1814. — Didot. — Paysage: 96 fr. 

1840. ■— 6'giiamp. — Paysage: 380 fr. 

1846. — C.ardinal Fesgii. — Pan poursui¬ 
vant Syrinx: 715 fr. 

1847. — Semons, Bruxelles. — T’we d'un 
p)ort de mer (59-79) : 60 fr. 

Dessins 

1776. — Neyman. — Paysage avec ruines et 
figures, dont un cavalier. Dessin à l’encre de 
chine (12 p., 8 p.) : G fr. 

Cinq vues de l'anc’ienne Rome. Dessin au 
bislre et à l’encre de chine (15 p., 10 p.) : 
69 fr.. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Paysa¬ 
ge : vue d’Italie. Dessin à l’encre de chine: 
2 fr. 50. 
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HEUVEL (van den), Joachin 

peintre et graveur hollandais du xvii« 

siècle. — Portrait; Histoire. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — La 
lentalion de Saint Antoine : 140 fr. 

HEUVEL (de), Th., peintre fla¬ 

mand du XIX''' siècle. — Genre. 

187'2. — Pereire. — Le colin-maillard (62- 
80) : 4.000 fr. 

HEYDE (van der), Jean, peintre 

et graveur flamand du xvii'^ siècle, 

mort en Ang-leterre. 

1877. — Béhague. — Louis XIII, roi de 
France, âgé de trente-trois ans. Estampe de 
1“‘' état: 20 fr. ^ 

HEYDEN (van der), Jacob, 

graveur allemaud, né à Strasbourg vers 

iSyo, travailla à Francfort-sur-le-Mein. 

1798. — Prauenholz, Nureaiberg. — L’in- 
terieur de la cathédrale de Strasbourg. Es¬ 
tampe in-folio en hauteur : 3 fr. 

HEYDEN (van der), Jan, peintre 

hollandais, né à Gorcum en 1687, mort 

en 1712, à Amsterdam. — Vues de 

villes; Paysage; Places publiques. 

Dae.vs, Amsterdam. — Paysage: 1706. 
262 fr. 

1707. — Van de.\ Blooken, Amsterd.am — 
Une vue de ville: 750 fr. 

1707. — De la Court. — Une vue de Colo¬ 
gne: 125 fr. 

Une vue de campagne: 290 fr. 

1707. — Vente X..., 18 Mai. — Une vue de 
Cologne: 162 fr. 

1711. — Vente X..., 6 Mai. Amsterdam. — 
Le jardin de Bruxelles: 265 fr. 

# 25 M.AI. — Le même 
tableau: 390 fr. 

1767. — De Julienne. — Yue d’une église, 
de matons, d’arbres, d’un pont, avec dix- 
sept figures (20 p., 23 ,0.) : 2.100 fr. 

1771. — iGerret Bh.a.\mcamp. — L’extérieur 
dune mile avec ses faubourgs: personna^^es 
et animaux ^pr Van de Velde (18 pouc°eï 
22 p.) :■ 5.145 fr. 

Yue de la montagne de la Miséricorde, dans 
la ville de Cologne, avec un cloître dans le 
fond; figures, par Van de Velde (18 pouces, 

^ Choiseul. — le château 
de Bemthem, au bas duquel s’étendent la ville 
et une prairie; figures, par Van de Velde 
(20 pouces, 27 p.) : 2.000 fr. 

I, M.arck. — Une ville au 
bord d un cours d’eau qui en reflète les mai¬ 
sons. Bois (17 pouces, 24 p.) : 2.940 fr. 

1776. — Blondel de G.vgny. — Un château 
et plusieurs maisons de campagne avec ar¬ 
bres, un canal, des figures et un chien. Figu¬ 
res par Van de Velde: 4.161 fr. 

Le château de Bosendaal, avec figures de 
Van de Velde. Cuivre (48 4^-69 %) : 4.940 fr. 

Une des portes de Cologne. Une femme à 
■cheval, un homme, trois vaches, cinq mou¬ 
tons et deux chiens, par A. Van de Velde. 
Toile cinlrée du haut (10 pouces 12 p ) • 
3.400 fr. ^ ~ p.; . 

1777. — R.VNDON DE Boisset. — Yue d’une 
église et de plusieurs maisons avec trente- 
trois figures (13 pouces, 18 p.) : 6.150 fr. 

Entrée d’une ville de Hollande. Bois (17 pou¬ 
ces, 20 p.) : 3.003 fr. 

1777. — Prince de C'onti. — Différentes 
places de la ville de Cologne, enrichies de 
figures, par A. Van de Velde: 4.950 fr. 

Yue du château de Beinthem avec paysage 
environnant. Figures, par A. Van de Velde: 
2.401 fr. 

1778. — Duc DES Deux-Ponts. — Yue ex¬ 
térieure d’une grande église environnée d’ar¬ 
bres et de maisons, avec figures, par Van de 
Velde. Cuivre >(10 pouces, 14 p.) : 2.031 fr. 

1780. — Poullain. — Yue des portes de la 
Ville de Cologne. Bois (11 pouces, 12 p ) • 
3.015 fr. 

1781. — L’Abbé Leblanc. — Yue d’un châ¬ 
teau avec figures de Van de Velde. — Yue 
d’une ville de Hollande. Deux pendants (4 pou¬ 
ces, 6 p.) : 2.808 fr. 

1783. — Dazincourt. — Yue du château de 
Rozendaal, en Hollande, avec jardins, pavil¬ 
lons, ai'bres (18 pouces, 26 p.) : 4.800 fr. 

Yue extérieure d’un couvent et d’une gran¬ 
de place avec arbres et personnages. Bois 
(8 pouces, 11 p. 9 1.) : 1.000 fr. 

^^ Uue d'un château-fort avec figures: 1.000 

1783. — De Merle. — Place de l’église 
des Carmes, à Cologne, avec figures d’Adrien 
Van de Velde. Bois (43-59) : 4.000 fr. 

— Lebrun. — Yue d’une maison de 
plaisance des environs d’Utrecht, avec figures 
de Van de Velde. Bois {18 pouces, 16 p ) : 
4.851 fr. 

1797. — Trumbüll. Londres. — Paysage 
avec personnages : 2.178 fr. 

1801. — Tolosan. — Yue d’une place hol¬ 
landaise (19-22) : 4.050 fr. 

1801. — Robit. — Yue d’une place de Co¬ 
logne (34-38) : 3.450 fr. 

1802. — Helsleuter. — Yue du canal 
Werterherhe des environs d’Amsterdam, avec 
figures de Van de Velde. Bois (16 pouces, 22 
p.) : 4.000 fr. 

Yue d’une place de Cologne, avec figures, 
par Van de Velde (11 piOuces, 15 p.) : 4.751 fr. 

1810. — Valsh, Porter, Londres. — Yue 
de Stadthouse, à Amsterdam: 5.775 fr. 

1811. — Lebrun. — Yue de Hollande: 9.051 
fr. 

tSlU.— Paillet et Coclers. — La place 
de l église des Carmes, à Cologne, avec figures 
de Van de Velde. Bois (16 pouces, 22 p ) ■ 
8.000 fr. i' - 1 •; 

1814. — Paillet. 
(19 pouces, 21 p.) : 

— Paysage avec écluse 
672 fr. 

1816. — Castelan. — Un château entouré 
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de vu'mes et d'arbre& avec fLgures de Van de 
Velde. Bois (19 pouces, 26 p.) : 6.11U fr. 

1817. — Lapevrière. — Vue d’un qua'i d’une 
v’ille de Hollande. Bois (19 pouces, 14 p.) : 
8.2(10 fr. 

1817. — DE Talleyr.\nd. — Une vue de 
Ilullande : ? 

1821. — Fonson. — Vue d’un v'ieux châ¬ 
teau entoure d’mi foÿÿé (7 pouces, 8 p. %) : 
12.7 fr. 

1821. — Lafontaine. — Une porte de Har¬ 
lem avec figures, .par Van de Velde (43-32) : 
3.301 fr. 

1822. — DE Saint-Victor. — Paysage avec 
ruines: 601 fr. 

1825. — Verstolk, de Soelen. — Une vue 
de Hollande: 8.010 fr. 

1826. — Barciian, Londres. —• Paysage 
avec ruines: 650 fr. 

1827. — D'Azincourt. — Vue d'une ma'ison 
lie plaisance des environs d’Utrecht, avec fugu- 
res de Van de Velde. Bois (18 pouces, 16 p.) : 
6.000 fr. 

1831. — Chevalier Erard. — ^'ue prise 
dans r'intér’bcur d’une ville. Bois (17 pouces, 
20 p.) : 6.950 fr. 

Vue de l'une des portes d’.lmsterdam. Bois 
(16 p.ouces, 22 p.) : 2.550 fr. 

1834. — Vente X... — Vue d’un château : 
8.000 fr. 

1834. — Vente X... — Une vue de Cologne: 
6.000 fr. 

1837. — Duchesse de Berral — lù/e d’un 
château : 5.040 fr. 

I'hc de Cologne : 3.050 fr. 

Vue de l’Hôtel de V'dle d’.lmsterdam : 
9.950 fr. 

Maison de plaisance : 800 fr. 

l'ue d’entrée de la ville de Cologne : 
2.905 fr. 

l'Hc d’.-lmsterdam : 10.000 fr. 

18 41. — Comte Perregaux. — Une vue de 
ville avec Bourgeois, moines, femmes et en- 
fanls, par Van de Velde. Cuivre (29-39) : 
17.003 fr. 

1812. — Thiélens. — Vue du Dam à Ams¬ 
terdam. Bois (44-54) : 7.100 fr. 

1842. — Daniel Wade Acraalan, Clifton. 
— Paysage : 2.522 fr. 

18'43. — Dubois. — Vue d’une ville hol- 
landa'ise (11.5-16.5) : 2.566 fr. 

1844. — Martini. — Paysage, entrée d’un 
bois (29-21) ; 770 fr. 

l'ue de l’ancien parc de Bruxelles (32-27) : 
2.900 fr. 

Paysage : 1.181 fr. 

18 45. — Robert Peel. — Une vue de Co¬ 
logne (32.7-43) : 10.375 fr. 

Une vue de Hollande traversée par un ca¬ 
nal chargé de bateaux et des maisons dans 

, le fond (38-45.6) ; 9.375 fr. 

1846. — IIeris. — Paysage avec figures et 
cavaliers. Bois (24-31) : 825 fr. 

1848. — M"® Herra'. — Château entouré 
d'eau au milieu d’un paysage (33-48) : 
250 fr. 

1849. — Gheldolf. — Paysage avec figu¬ 
res (21-25) : 60 fr. 

1849. — IIope, Londres. — Square d’une 
v'iUe d’.-lllemagne : 9.705 fr. 

1850. — Sciiavelling. —■ Paysage avec fa¬ 
briques (16.2-22) : 150 fr. 

1850. — Kalkbhenner. — La place de la 
cathédrale de Harlem (51-66) : 1.410 fr. 

1861. — Saceghem, Bruxelles, i— Vue) 
extérieure d’une v'ille : 8.000 fr. 

185 4. — ViscoNTi. — Vue d’.Amsterdam : 
1.410 fr. 

1857. — De Varanüe. — Vue de Hollande : 
22.100 fr. 

1857. — Duchesse de Raguse. ■— Vue 
d’un quai de la ville d’Amsterdam, avec figu¬ 
res de Van de Velde : 5.700 fr. 

1857. — Patuheau. — Vue de l’entrée 
d’une ville forte. Bois (23-27 V2) : 14.500 :''r. 

1860. — Piérard. — Entrée d’un château- 
fort. Bois (45-60) : 2.005 fr. 

1861. — Leroy d'Etiolles. — Vue inté¬ 
rieure il’une Ville hollanda'ise : 6.800 fr. 

1861. — Scarisbrieck. — Paysage boisé : 
2.625 fr. 

Vue intérieure d’Upe v'ille de Hollande. 
Bois (48-55) : 25.100 fr. 

1863. — Morland, Londres. — Vue d’une 
v'ille près d’un canal : 6.580 fr. 

Vue d’une place publique, avec figures et 
cavaliers : 1.950 fr. 

1864. — J.-M. Oppenheim. — Vue exté- 
r'ieure d'une v’ille forUif'iée en Hollande : 
2.225 fr. 

Le pendant du précédent : 2.885 fr. 

1865. — Duc de Morny. — Vue de v'ille. 
Dans une ville de Hollande, on voit un ca¬ 
nal bordé de deux quais plantés d’arbres ; 
au centre un escalier descend de la berge 
iusqu'au bord de l’eau. Bois (37-44) : 10.200 
fr. 

1865. —■ IM.ax M.4UREL. — Paysage avec fi¬ 
gures et animaux. Bois : 400 fr. 

1865. —■ Essingii. — Paysage avec cava¬ 
liers. ch'iens et une mule chargée (34-45 V2) : 
120 fr. 

1867. — Stevens. — Chasse au cerf (SO¬ 
IS) : 3.400 fr. 

1868. — De Weeb, New-York. — Vue de 
d’entrée d'un port (55-74) : 1.750 fr. 

1868. — (Marquise de Rhodes. — Vue 
d’une rue de Leyde (53-70) : 8.000 fr. 

1869. — Delessert. —■ Place d’une Ville 
de Hollande (47-54) : 40.000 fr. 

Vue prise en HoAlande (32-40) : 16.500 fr. 
Un canal en Hollande (35-44) : 8.000 fr. 

1870. — M. Pelletier. — Entrée de la v'ille 
de Harlem (41-56) : 3.000 fr. 

1870. — Baro.n F.agel. — Entrée de ville 
et canal hollandais (37-48) : 3.850 fr. 

1870. — Cottreau. — Place d’une église 
à .Amsterdam avec figures par Van de Velde 
(30-35) : 10.100 fr. 

1871. —■ Bertiielemy. — Paysage hollan¬ 
dais avec personnages (24-29) : 900 fr. 

1872. — Pereire. — Entrée d’un château- 
fort (45-60) : 10.900 fr. 

1873. —• Baron de P... — Habitation hol¬ 
landaise entourée de terrasses et de jardins : 
8.000 fr. 
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1874. — Vente X..., 27 Avril. — Le châ¬ 
teau : 16.10Ü ir. 

187G. —• Tesse. — Le Castel : 5.G00 fr. 

1876. — Schneider. — Vue de Hollande. 
Bois <12-17) ; 5.500 fr. 

1877. — Brooks. — Entrée d’une ville for¬ 
tifiée. Bois (35-43) : 3.550 fr. 

Vue d’une écluse sur un canal de Hol¬ 
lande (26-32) ; 2.020 fr. 

1877. —■ Vente X..., Londres. — Vue d’une 
ville de Hollande avec personnages : 7.350 Ir. 

1879. — Lengl.4rt. — Intérieur d’une ville 
de Hollande : 2.560 fr. 

1881. — J. Wilson. — Le retour de la 
chasse : 10.000 fr. 

1881. — Vente Van Loo. — Vue intérieure 
d’une ville : 9.000 fr. 

1881. — De Beurnonville. —■ Un canal en 
Hollande. Bois (40-48) : 14.100 fr. 

Vue de La Haye (34-39) : 9.000 fr. 

^'ue d’une riche habitation hollandaise. 
Bois <29-39) ; 5.600 fr. 

..Une place de ville. Bois (32-40) : 5.000 fr. 

Vue d’une résidence seigneuriale. Bois (iO- 
33 V2) : 3.250 fr. 

1881. — Double. — Habitation hollandaise 
dans un jardin (30-40) : 9.000 fr. 

1882. — Vente X..., 27 Janvier. — Exté¬ 
rieur d’une ville de Hollande (48-57) ; 1.800 
fr. 

1882. — Vente X... — Le Calvaire : 20.100 
fr. 

1883. —■ De Beurnonville. — Vue d’une 
résidence seigneuriale avec figures, par Vin 
de Velde. Bois <40-33 V2) : 4.000 fr. 

1883. —■ Gautray. — Vue de La Haye. Bois 
(34-39) : 5.400 fr. 

1884. —• De Beurnonville. — Le pont 
d’un château : 5.900 fr. 

1885. — Potocki. — Un coin de ville hol¬ 
landaise : 2.900 fr. 

1886. — Laurent Richard. — Une riche 
habitation hollandaise. Bois (47-55) : 1.800 fr. 

Le bois de La Haye. Bois (46-21) : 4.450 fr. 

1888. — Gasquet. — Vue de ville hol¬ 
landaise. Bois <35-30) : 470 fr. 

1888. — Duchatel. — Eglise et place de 
ville en Hollande : 19.500 fr. 

1889. — Sellier, Londres. — Vue d’une 
ville de Hollande avec figures (44-55) : 
13.000 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. —■ Vue 
d’une place publique en Hollande : 7.000 fr. 

1893. —. Remberton, Londres. — Rue 
d’une ville hollandaise : 15.900 fr. 

1893. — Field, Londres. — Cour d’un pa¬ 
lais : 15.740 fr. 

1893. — Hope, Londres. — Vue d’une ville 
hollandaise : 15.700 fr. 

1893. — Bingham Mildrlay. —■ Vue d’une 
ville avec monuments : 28.870 fr. 

1894. — Clerk et Sollar. — Vue d’une 
ville de Hollande : 12.345 fr. 

1894. —■ Ackroyd, Londres. — Vue d’une 
ville de Hollande : 15.780 fr. 

1895. — M'"“ Lyne Stephens. — Vue d’une 
ville hollandaise : 16.900 fr. 

1897. — IlARO. — Vue d’une écluse sur un 
canal de Hollande : 720 fr. 

1897. — Baronne Pierard. — L’abbaye. 
Bois (23-28) ; 5.000 fr. 

1898. — Goldschmidt. —• Vue de Hollande. 
Bois (12-17) ; 11.000 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. 

— Entrée d’une ville hollandaise. Bois (32 bk- 
44) : 18.000 fr. 

Attribués à Van der Heydeii 

1891. — Montbrison. —• Vue d’une des 
des portes d’Amsterdam (30-36) ; 750 fr. 

1897. — Vente X..., 3 Mai. — Vue d’une 
écluse. Bois (46-65) : 165 fr. 

1898. — Bernard. — Vue d'une maison de 
campagne avec paysage et figures : 200 fr. 

Dessins 

1776. — Neyman. —■ Vue d’une forêt avec 
un gros arbre sans feuilles et un ruisseau 
(13 pouces-10 p.) : 82 fr. 

1797. — WouTERS. Bruxelles. — Deux 
paysages en travers. Dessins à la pierre noire 
et au lavis d'encre de Chine : 10 fr. 80. 

1858. — K.AIEMA.N. — Trois vues sur une 
même feuille : 39 fr. 

1859. — Vente'X..., 7 Janvier. — Château 
hollandais entouré d’un canal. Dessin à la 
plume : 11 fr. 

1882. — Gigoux. — Vue de ruines. Dessin 
à l’encre de Chine : 80 fr. 

Vue d’église et vue de ville. Aquarelle : 
30 fr. 

Estampes 

1857. —■ Thyssen. — Vue de Saint .Jehans 
Kerkhof à Utrech. Eau-.forte : 1 fr. 50. 

HEYDEN, Jan (van der), peintre 

et graveur hollandais, né à Gorcuin en 

i637, mort en 1712. — Paysag-e; Vues 

diverses. 

1877. — Brooks, Londres. — Vue inté¬ 
rieure d’une ville de Hollande. Bois (47-52) : 
820 fr. 

Estampes 

1858. — Vente X.... 7 Décembre. — Deux 
planches pour l’ouvrage : « Manière d’es¬ 
sayer les pompes à boyaux pour incendie r.. 
Deux dessins à la plume, lavés à l’encre de 
Chine : 3 fr. 

HEYL, Marinus. 

1881. — Blanche, Amsterdam. — Paysage 
avec canards (74-46) : 180 fr. 

HEYLBROECK, Michel, peintre 

et graveur flamand de la première moitié 

du XVIII® siècle, né à Gand, mort en 

1753. — Histoire. 
Estampes 

1849. —• Brisart, Gand. — Diogène et 
Alexandre. Estampe d’après Salvator Rosa : 
10 fr. 
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ISG,'). — Camberlyn. — La mort de Bidon, 
d'après S. Bourdon. Epreuve avant la lettre 
mais avec une déchirure : 2 fr. 

Pan vaincu par les amonrs, d’après Coy- 
pel. Epreuve en contre-partie ; 2 fr. 

HSYLEN (van), Gonzalès, çra- 

veui' llamaïul île la seconde moitié du 

XVII® siècle et du commencement du 

xviii'', né à Anvers, mort vers 1725. 

ISOü. — C.VMBERLYN. — Le liuste de Saint 
Lite dans une niche, entouré des emblèmes 
des bcanx-orts. Estampe d'après G. Maes : 
32 fr. 

HEYLMAN, J.-G. 
DOSSII 9 

1775. — 5IARIETTE. — Quatre paysages en 
travers, sur deux feuilles. Dessins à la san¬ 
guine et au bistre ; 40 fr. 

Quatre mitres dessins à la pierre noire : 
26 fr. 

HEYNTZ, Joseph.. 
Dessins 

1775. — Mariette. — La résurrection de 
Notre -Seigneur. — Figures d’enfants et or¬ 
nements. Deux dessins en hauteur, à la plu¬ 
me et à l'encre de Gliine : 6 fr. 

HIBON, architecte et graveur fran¬ 

çais du commencement du xix® siècle, 

mort vers i83o. 
Dessins 

1896. — Destailiæur. — La ptacc du Châ¬ 
telet et la colonne du Palmier. — La fon¬ 
taine des Innocents. — Le palais législatif 
et le pont de ta ('oncorde. — Intéiieur de la 
halle au.c vins. Quatre aquarelles (29-2(i). 
Ensemble : 300 fr. 

HÎCKEL, Joseph, peintre et gra¬ 

veur allemand, né en Bohème en 1764, 

mort en 1807. — Portrait; (denre. 

ISI6. — Chevalier IIauer. — Le portrait 
du joaillier. Estampe : 13 fr. 

HIGKS, G.-E. 

1898. — ,J. Buston. — Mère et enfant : 
4.200 fr. 

HIEL (van), Daniel, peintre fla¬ 

mand du XIX® siècle, mort à Bruxelles 

en 1862. — Paysage. 

1853. —■ V.A.X Parys, Bruxelles. —- Vue 
des environs de Bruxelles (57-88) : 300 fr. 

HIER (van) Le Chevalier, dit 

Herschell. peintre allemand, né à 

Trieste. — Paysage; Marine. 

1874. — Vente de V..., l" Mai. — Vue de 
Hollande : 700 fr. 

187t). — Vente 'X... — Fffct de brouillard : 
275 fr. 

HILAIRE, J.-B., peintre français 

de la fin du xviii® et du commencement 

du XIX® siècle. — Paysage ; Genre. 

1841. —■ Comte Perreg.aux. — Vue de 
Constanlinople (83-126) : 300 fr. 

1857. — De Raguse. — Deux vues d’.Lsie. 
Ensemble : 340 fr. 

Une fontaine qui sépare l'Europe de l’.i- 
sle : 200 fr. 

1868. — Horsin-Déon. — Vue prise aux 
environs de Constantinople (40-58) : 300 fr. 

1890. — Rothan. — Les ruines du temple 
de Mars : 1.220 fr. 

Dessins 

1860. — Norblin. — Cavalier tartare. Des¬ 
sin 4 l'aquarelle : 17 fr. 

1801. — Vente X..., 29 (Mai. — La même 
aquarelle : 25 fr. 

1880. — Mahérault. — Vue prise au bord 
de la mer Noire. Aquarelle ; 35 fr. 

Tour en ruines. — Lac entouré de mon¬ 
tagnes. Deux dessins à la sépia. Ensemble : 
49 fr. 

1897. — Vente T.... 13 Décembre. — Vue 
des sources du Scamandre. Aquarelle : 21 fr. 

HILDEBRANDT, E . peintre alle¬ 

mand de la première moitié du xrx® 

siècle. —■ Paysage ; Marines. 

1882. — Fould. — Barques de pêche en 
mer : 5.100 fr. 

1883. — Narischkine. — Scène champê¬ 
tre (37-38) ; 4.100 fr. 

1884. — Vente X..., 24 Mars. — Paysage : 
1.000 fr. 

1888. — Reiffersciieid, Munich. — Soleil 
couchant : 12.500 fr. 

Vue de Jérusalem : 8.500 fr. 

1891. — Ch. Noël. — Marine (75-110) : 
450 fr. 

1894. — Hoüben, Berlin. —■ Paysage du 
nord de la France : 700 fr. 

1894. — Liebermann, Berlin. — Paysage 
d'été : 9.500 fr. 

Paysage d’hiver : 9.375 fr. 

X8g5. — Vente X..., Berlin, 17 M.ai. — 
Scène de genre à la campagne : 1.062 fr. 

1898. — Kuhtz, Berlin. — Marine : 1.637 
fr. 

Hutte de paysans à Cintra {Portugal) : 
1.325 fr. 

Aquaraltes 

1868. — Demidoff. — Enfants de pêcheurs 
sur une plage. Aquarelle : 300 fr. 
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1895. — Vente Du Y.\l de Beaulieu. — 

Le cap nord. Aquarelle (27-37) : 2-40 fr. 
La falaise de la côte sud d’Angleterre. 

Aquarelle (27-37) ; 230 fr. 

1899. — Vente X..., Berlin, 12 Décembre. 

— Marine. Aquarelle (14-22) : 900 fr. 

HILDEBRANDT, Théodore, 

peintre allemand, né à Stein en i8o4. 

— Histoire; Genre; Portrait. 

1899. — D.^niel Powers, New-York. — 

Léar se réveillant de sa démence : 1.450 fr. 

HILLEGAERT (van), PauL gra¬ 

veur hollandais du milieu du xvii'^ siècle. 
Estampes 

?. — Sternberg. — Le chien enchaîné et 
couché. Estampe en largeur : 5 fr. 

?. — Blücher. — Les trois chiens. Estam¬ 
pe en largeur : 6 fr. . 

HILLEMACHER, Eugène-Er¬ 
nest, peintre français, né à Paris en 

1820, mort en 1886 — Histoire; Genre; 

Portrait. 

1884. — Vente X... — Sujet tiré de l’his¬ 
toire sainte : 1.475 fr. 

1886. — Vente X..., 11 INl.-vi. — L’enfance 
de Turenne : 1.120 fr. 

Jameray-Duval : 1.000 fr. 

HILLEMACHER, Frédéric, gra¬ 

veur et dessinateur llamand, né à 

Bruxelles en 1811. 
Dessins 

1869. — Breithmeyer. — .Jeunes paysans 
romains : 15 fr. 

1897. — Vente T..., 13 Décembre. — Boi¬ 
leau à Auteuil : 45 fr. 

Estampes 

1865. — C-YiMBERLYN. — La Tierge et l'En¬ 
fant Jésus, d'après André Salario. Epreuve 
avec marge ; 5 fr. 

1875. — Guiciiardot. — L’œuvre d’nUlc- 
macher. Soixante estampes gravées à l’eau- 
forte, en différents états : 62 fr. 

HILLER, G. 

1899. — D.yniel Powers, New-York. — 

Retais de chevaux dans le Tyrol : 1.050 fr. 

HILLIARD, Nicolas, peintre 

anglais, né à Londres en i547, i^iort 

en 1619. — Portrait; Miniature. 

Miniatures 

1842. — H. Walpole, Londres. — La reine 
Elisabeth : 365 fr. 

Robert, comte d’Esscx, favori d'Elisabeth : 
790 fr. 

1859. — Nortiiwick, Londres. — Portrait 

de Lady Jane Grcy, en noir et couverte de bi¬ 
joux : 3.250 fr. 

1882. — Hamilton, Londres. — Jacques 1"' 
en hab'it l'üas, brodé d’or. Cadre émaillé, orné 
de l’écusson royal en diamants : 577750 fr. 

I.ady .Ircibella Stuart : 6.822 fr. 

1892. — M.agnlvc, Londres. — Earlof Len- 
nox : 3.415 fr. 

1895. — Huth, Londres. — Jacques Z" : 
2.150 fr. 

.Anne de Danemark : 2.350 fr. 

HILMAN. 

1857. — Vente S... — Le roman dange¬ 
reux. Estampe d’après Lawreince : 62 fr. 

HILTON, Williams, peintre an¬ 

glais, né à Lincoln en 178G, mort en 

1889. — Portrait; Genre. 

1827. —■ T.abley, Londres. — IJenlèvc- 
ment d’Europe : 8.270 fr. 

1863. — Bicknell, Londres. — Le triom¬ 
phe d’Aphrodite : 7.085 fr. 

1875. — Russel, Londres. — Una : 9.445 
fr. 

1896. —■ Goldsciimidt, Londres. — Les 
bulles de savon : ? 

HILVERDINK, Jean, peintre hol¬ 

landais du commencement du xix'"' siècle, 

né à Groningue. — Paysage. 

1881. —■ Blancke. Amsterdam. — Marine 
avec personnages, soleil couchant (86-118) : 
420 fr. 

1895. — Du Val de Be.aulieu. — Coucher 
de soleil. Aquarelle (34-50) ; 100 fr. 

HIMELY, Sigismond, peintre 

et graveur suisse, né en 1801. Travailla 

à Paris. — Genre; Paysage. 
Estampes 

1895. — VExNte X..., 20 Mars. — Tak'ing 
the stag. — Runn'mg. — The meeting place. 
■— The returning home. Suite de quatre es¬ 
tampes en couleur, d’après Wolstenliolme : 
285 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin. — La même 
suite. Epreuves à grandes marges : 51 fr. 

Cours'ing-Shooting. Estampes en couleur, 
d'après 'W-Ylstenliolme. Epreuves avec mar¬ 
ges : 31 fr. 

HIMPEL, Antoine-Ter, peintre et 

dessinateur hollandais du milieu du 

xvii^ siècle, né à Delft. — Paysage; 

Kermesses ; Peinture sur porcelaine. 

Dessins 

1799. — Basan, père. — Un 'intérieur de 
camp avec des cavaliers. Dessin sur carton : 
47 fr. 
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1855. — v.\.\ DEN Z.\NDE. — Cavaliers près 
d'une tente. — Paysans sous une treille, 
à la porte d'un cdbarct. Deux dessins à la 
plume et au lavis d’encre de 'Chine. Ensem- 

■ble ; 4 fr. 

1857. — Tiiyssen. — Paysage avec figu¬ 
res. Dessin 'Ovale à l’encre de chine ; 1 fr. 60. 

1857. — Vente X..., 30 Novembre. — Paysa¬ 
ge avec cluuunière au bord d'un cours d'eau. 
iiessin à l’encre de chine : 3 fr. 

1858. — Mouri.vu. —■ Paysage et an'tmaux. 
Dessin à la plume, au bistre et à l'encre 
de chine (21.8, 31) ; 11 fr. 

1865. — C-V.MBERLYN. — To'itiü'e à la porte 
d'une auberge. Dessin à la plume, lavé d'en¬ 
cre de chine : 3 fr. 25. 

Paysage avec deux hoyiunes et ttn cMen. 
Dessin ù la plume lavé d’encre de chine ; 
4 fr. 

HIND, J., graveur anglais du milieu 

du xvii'' siècle. 
Ihstampes 

1778. —■ Musgrave. — Vicomte WaU'ing- 

ford- Banhury : 40 fr. 

1824. — 5I.VSTERVIAN Sykes. — R'ushavd 
Dorsrt: 120 fr. 

HINNE, H.-G., peintre russe 

contemporain, né à Saint-Pétersbourg. 

— Paysage. 

1804. — Vente X..., 15 Avril, (Londres. — 

Wilmingtoii liait, Sussex. Dessin : 4.330 fr. 

HINTZ, Jean-Henri, peintre 

allemand du xix® siècle, né à Berlin. 

— Paysage ; Architecture ; Vues de 

villes. 

1881. — 'Nieuwenhuys. — Vue de Vile de 
Wit. Bois (30-49) : 255 fr. 

Vue de Granville (60-95) : 320 fr. 

HIRE (de la). Voir : LA HYRE. 

HÎROSHÎGHÉ, peintre et graveur 

japonais. 

1894. — Vente X..., 17 Décembre. — Pay¬ 
sage; effet de pluie. .Peinture sur .soie: 47 fr. 

Ks lampes 

'1895. — Vente S’..., 18 .Février. — Vue de 
la route de Toka'ido et scènes diverses. .Série 
.de cinquante-quatre estampes : 380 fr. 

HIRSCH, Alexandre-Auguste, 

peintre français de la seconde moitié du 

xiv*^ siècle — Genre; Naiure morte. 

1872. — Vente An.-vstasi. — Nature morte: 
160 fr. 

HIRSCHVOGEL, Augustin, pein- 

treet graveur allemand né à Nuremberg 

en iboô, mort en i56o. Histoire; l'or- 

trait ; Peinture sur verre et sur émail. 

Dessins 

1882. — Gigoux. — Saint Jean assis dans 
un paysage. Dessin à la iplume : 7 fr. 

Estampes- 

1836. — Fr.ynk, Vienne. — Portrait d’Etien¬ 
ne Schwartz, docteur en droit à l'âge de qua¬ 
rante-huit ans. Estampe en hauteur (28-17.5) : 
7 fr. 

1855. — Van den Z.vnde. — Le portement 
de croix. Estampe en hauteur (18.9-15.5), 
ayant les marges coupées : 3 fr. 

?. — Stengel. — La résurrection de Laza¬ 
re. Estampe en hauteur (17.8-16) ; 8 fr. 

Portrait d'Et'ienne Schwartz. Estampe (28- 
17.5) : 5 fr. 

?. — Sternberg. — Le massacre des Inno¬ 
cents. .Estampe en largeur (28-51.4) : 25 fr. 

La résurrect'ion de Lazare: G fr. 
Le: portement de croix: 7 fr. 
La chasse à l'ours .(16-29). Epreuve de 

2"'" état, avec la date de 1545 changée en 
1569 : 5 fr. 

Le rocher surmonté de fabriques. Estampe 
en langeur (25.‘5-17.5) ; 5 fr. 50. 

Los fabriques sur les rochers. Estampe en 
largeur (17.6-14.6) : 11 fr. 

HIRTT, Guillaume, peintre alle¬ 

mand ilu milieu du xviiD siècle, tra¬ 

vaillait à Francfort. — Paysage 

1783. — .Dazincourt. — Paysage avec ri¬ 
vière et foret .(16 p., 23 p.). Cuivre : 140 fr. 

Dessins 

1823. — Grunling, Vienne. — Deux paysaf- 
ges avec figures et animaux. 'Dessins à la 
plume et au bistre. Ensemble : 14 fr. 20. 

HOARE, William, peintre et gra¬ 

veur anglais de la seconde moitié du 

XVIII® siècle. — Portrait. 

;[778, — Musgr.we. — Portra'it du duc 
Charles de Betiufoii. Estampe : 15 fr. 

HOBBÉMA-MEINDERT ou 

MINDER-HQUT, peintre hollandais, 

né à Amsterdam en iG38. —Paysages 

animés. 

1735. —• Vente X..., La II.vye. — Paysage 
avec figures: 90 fr. 

1739. —' Ve.nte X..., Amsterd.am. — Paysa¬ 
ge avec figures, de Lingelbach ; 150 fr. 

Autre paysage: 30 fr. 

77,5.3, — Vente Philippe Van Dyck. — 

Paysage: 25 fr. 

1756. — .Gérard Hoet. — Paysage: 35 fr> 

17'60. —■ Vente X..., La Haye. — Paysage: 
l.'OOO fr. 
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Autre paysage: 220 fr. 
Pendant du paysage précédent: 250 fr. 

Deux autres paysages: 400 fr. 

1701. — Vente X..., Leyde. — Paysage: 
400 fr. 

1762. — Willem Franck, iLa Haye. — 
Paysage: 25 fr. 

1706. — Vente X..., La Haye. — Paysage: 
270 fr. 

1707. —• Vente X..., Amsterdam. — Paysa¬ 
ge: 1.250 fr. 

1772. — Van Saceghem. — Paysage avec 
forât: 1.800 fr. 

1773. — Van der Marck, Amsterdam. — 
Paysage avec figures, fabriques et dunes. Bois 
(15 fjouces, 20 p.) ; 315 fr. 

1781. — SoLLiER. — Paysage avec un hom¬ 
me et une femme à cheval. Bois (11 pouces, 
15 p.) ; l'20 fr. 

1781. —■ Jean Tak, Leyde. — Paysage boi¬ 
sé (26 pouces, 35 p.) : 1.070 fr. 

1786. — Page. — Paysage avec figures 
(22 pouces, 26 p.) : ?. 

1787. — Collet. — Paysage avec figures 
et rivière. Bois <12 pouces, 22 p.) : 161 fr. 

1789. —• Tronghin. — Paysage (15 pouces, 
28 p.) : 300 fr. 

1795. — De 'Galonné. —■ Paysage: 810 fr. 

1800. ■— Gildemeester, Amsterdam. — Pe¬ 
tit paysage: 550 fr. 

Paysans près d’un gué: 4.536 fr. 

1802. — Helsleuter. — Paysage boisé 
figures et maisons. Bois (25 pouces, 19 P-) : 
4.200 fr. 

1802. —• Holderners, Londres. — Paysa¬ 
ge avec figures: 7.350 fr. 

1806. — Vente X..., Londres. — Paysage 
avec figteres: 5.515 fr. 

1806. — Y. Young. — Paysage: 10.585 fr. 

1808. — Robert. — La lisière d'un bois: 
1.399 fr. 

1808. — Gordon. — Paysage: 7.358 fr. 
Un gentilhomme à cheval: 9.360 fr. 
Paysage avec un étang au premier plan: 

1808. — Laujac. — L’avenue (97-122) : ?. 

1809. —• 5'chwamberg. — Deux paysages. 
Bois. Ensemble.: 850 fr. 

L’entrée d’une forât avec moutons et figu¬ 
res de Van de Velde (32 pouces, 43 p.) : 1.200 
fr. 

Autre entrée de forât avec deux personna¬ 
ges et un enfant (19 p'Ouces, 24 p.) : 523 fr. 

1810. — Comtes d’Orsay et d’Hohenzol- 
LERN. — Paysage avec un pêcheur à la ligne. 
Bois ; 120 fr. 

1810. — Smeth Van Alphen, Amsterdam. 
— Tue d'une écluse: 2.050 fr. 

L’entrée d’un bois avec pêcheurs: 6.500 fr. 

1811. — Lebrun. — Le même tableau: 
10.000 fr. 

1812. — ViLLERS. — Vue d’une rivière 
sur laquelle passe un bateau chargé de cinq 
personnes (Il pouces, 12 'p.) : 1.000 fr. 

1814. — Paillet. — Site agreste coupé par 
un sentier. 'Bois (20 pouces, 25 p.). — Entrée 
d’une forât. Bois (20 pouces, 23 p.). Ensem¬ 
ble : 2.400 fr. 

1816. — Vente X..., Amsterdam. — Vue 
des ruines du château de Brédérode (82.3- 
102.6) : 15.750 fr. 

1817. — 'Lapeyrière. — Paysage avec fo¬ 
rêt et figures. Bois (26 pouces, 20 % P-) : 
7.100 fr. 

1817. — V. Taylor. — Vue prise dans la 
prov'trnôe d’Orenthe, en Hollande: 26.000 fr. 

1820. — West, Londres. — Scène de pê¬ 
cheurs au bord d’une rivière: 7.610 fr. 

1821. — Lafontaine. — Intérieur de forât. 
BüjS (22 pouces, 32 p.) : 11.900 fr. 

1822. — ’Bretano. — Paysage, avec champ 
de blé: 1.050 fr. 

1823. — Watson Taylor, Londres. — 
Paysage avec moulin à eau et personnages : 
24.905 fr. 

Paysage avec forêt et une route traversant 
un village: 21.000 fr. 

1825. —• SoLiRÈNE. —• Paysage avec four à 
chaux: 55.000 fr. 

1826. — Bargh.yrd. — Paysage boisé: 5.148 
fr. 

1826. — Denon. — Paysage avec chem’in 
tournant : 750 fr. 

1827. — J. Dent. — Paysage: 19.580 fr. 

1827. — Sallé. — Paysage bo'isé avec cas- 
aade: 275 fr. 

1831. — Chevalier Erard. —• L’avenue 
'(97-122) : 4.410 fr. 

Paysage avec ciel nuageux et un coup de 
soleil sur des maisons rustiques. Bois (22 
pouces, 31 p.) : 7.210 fr. 

1836. — Bagot, Londres. — Paysage avec 
un village, une rivière et un moulin à veoit: 
3.940 fr. 

Paysage avec un pont rustique: 5.250 fr. 

1837. ■—■ 'Duchesse de Berry. — Paysage; 
forêt coupée par une route au bord de la¬ 
quelle se trouve une maision de garde, avec 
figures de Lingel'bach : 22.100 fr. 

1837. — 'Emerson, Londres. — Entrée d’un 
bois: 6.770 fr. 

1837. — Maes, Gand. — Paysage avec figu¬ 
res, animaux et un moulin à, eau (65-78) : 
650 fr. 

Autre paysage du même genre. Bois '(00- 
84) : 620 fr. 

1838. — Ch. CMunch. — Paysage avec per¬ 
sonnages: 1.100 fr. 

1841. — T.4RDIEU. —■ L’avenue (97-122) : 
2.200 fr. 

1841. — Comte Perregaux. — L’entrée 
d’un bofp: hab'itation rustique et villageois 
('6i-85) : 23.000 fr. 

1841. — Héris. •—• L'arhre renversé (99- 
144) : 23.0'00 fr. 

Le moulin à eau (98-123) ; 16.800 fr. 

■1842. — Revil. — Un intérieur de forât. 
Bois (59-83) : 18.000 fr. 

1844. — Harmans, Londres. — Paysans 
traversant un gué; au milieu et au fond, des 
maisons cachées dans les arbres; d’un ooté 
de magnifiques groupes d'ormes et de bou¬ 
leaux et de l’autre un homme et une femme 
traversant un gué: 46.250 fr. 

1845. — Revil. — Un intérieur de forêt. 
Bois (59-83) : 14.520 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — L’entrée d'un 
bois; un 'homme debout pêche à la ligne 

30 
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dans une rivière qui coloic une forêt et au- 
delà de laquelle se déroule un riche paysage 
(3 pieds. 4 pieds) : 43.050 fr. 

1845. — Meffre. — Paysage: 705 fr. 

1840. — Steve.vs. — Paysage: 1.450 fr. 

1840. ■— Wellesley. — Paysage. Bois (60- 
75) : 20.600 fr. 

1847. — d'lVrembekg. — Paysage avec figu¬ 
res: 40 fr. 

184.'5. — PÉRiER, Lo.xdres. — Les deux 
marcs: 14.695 fr. 

1848. — B.vri.xg, Lo.xdres. — Moulin à 
eau: 7.210 fr. 

1849. — IloPE, Loxdres. — Jardin dans le 
Guelderland: 9.445 fr. 

1850. —■ 'Guill.\ume II. — Moulin à eau. 
Bois (00-90) : 56.700 fr. 

Navire échoué (21-32) : 140 fr. 

1851. — T.vrdieu. — Paysage (92-116) : 
6.950 fr. 

1851. — >C0TTRE.\u. — Iniéneur de forêt: 
1.480 fr. 

1851. — ?.\CEGiiEM, 'G.\xd. — Les moidins 
(72-109; : 78.000 fr. 

1852. •— REDLE.4F, 'Londres. — Vue en 
^ycst2jhaUe: 16.015 fr. 

1854. — Baron de Megklembourg. — Pay¬ 
sage avec riviêic. des moidins et un pont 
(05-80) : 72.000 fr. 

1854. — Vexte X... — Entrée de forêt '(60- 
64 i : 14.500 fr. 

1855. — Comte Potoski. —■ Paysage avec 
rivière: 32.000 fr. 

1855. — Hope. — Entrée de foret (60-84) : 
20.900 fr. 

1857. — 'P.4TURE.AU. — Les moulins (72- 
109) : 96.500 fr. 

1858. — Hope. — Un moulin à eau: 43.000 
fr. 

1859. — Bkabegk. — Paysage: 1.000 fr. 

1860. — PiÉR.\Ri). — L’avenue, ou vue 
d'une maison de campagne de Hollande {97- 
122 ; 6.400 fr. 

1860. — ScHUTZ. Berlin. — Les mouUns 
(72-109) ; 105.000 fr. 

1800.—Ruyter. —Paysage bo'isé: 4.800 fr. 

1861. — Leroy d'Etiolles. — La chatc- 
mière: 1.800 fr. 

Lu mare: 2.130 fr. 

1861. — .Ja-Mes Odier. — Forêt maréca¬ 
geuse 58-72) : 700 fr. 

1861. — 5'c.arisbrick, Londres. — Paysa¬ 
ge: 11.570 fr. 

1862. — 4VEYER, Cologne. — Cabane dans 
un bois. Bois (17 pouces, 24 p.) : 1.050 fr. 

Paysage avec ferme au bord de Veau. Bois 
(17 pouces. 23 f o p.) ; 550 fr. 

^'ue du château de Bcnthein. Bois (19 pou¬ 
ces. 25 p.) : 620 fr. 

1863. — Vente X..., Londres. — Paysage: 
10.000 fr. 

1864. — Vente de W..., de M.arseille. —■ 
Paysage avec moulin à eau (75-88) ; 300 fr. 

1864. — J. M. Oppenheim, Londres. — 
Paysage bo'isé avec chaumières: 23.360 fr. 

1864. — 'Cleef. — .Lu bord de la forêt.- 
8.300 fr. 

1865. — Essingii. — Paysage avec un hom¬ 
me, un âne et un ch'ien (34-37) ; 187 fr. 

1865. —■ Duc DE Morny. — Les moulins. 
A -droite, une rivière dans laquelle se reflè¬ 
tent des -moulins ; au premier plan, un épais 
rideau -de chênes se détache sur le ciel étin¬ 
celant et se courbe sous un vent furieux ; 
sur les nuages, les fabriques, les plaines 
fuyantes, un -soleil radieux répand la vie et 
riiarmonie (72-109) : 81.0-00 fr. 

1867. — Meffre. — .Lu bord de la forêt: 
4.800 fr. 

1867. — -Stevens. — Paysage de Gueldre 
(47^62) : 5.500 fr. 

1868. — San Donato. —■ Une forêt. C’est 
l’entrée d’une vaste for-èt pleine d'oni-bre et de 
fraîcheur, 'à la végétation puissante et forte, 
particulière -aux forêts du Nord. La petite 
maison du garde, à demi cachée sous les 
-grands arbres, est bien vraie de coloration 
froide; le ciel est fin de ton -et rempli de 
nuages lumineux; le soleil a peine à percer 
toute cette ombre épaisse de la forêt. Quel¬ 
ques figures qui complètent ce tableau ont 
été peintes par Lingel-ba-ch (92-127) : 110.00-0 
fr. 

Site aux environs de Harlem. Paysage de 
Hollande, à la -végétation fraîche et vivante, 
arrosé par une eau claire -et limpide dont la 
transparence -re.flète et le ciel et les arbres. 
Les chemins sont inondés par la lumière du, 
soleil, Des nuages argentés parcourent le ciel. 
Ou aperçoit à l’horizon le clocher de Harlem, 
et. à gauche, des ruines qu’on dit être celles 
du château de Breede-Roode. Bois (59-83) ; 
98.000 fr. 

1869. — D'' iGaudinot. — Paysage et ani- 
mau.v (60-82) : 100 fr. 

1869. — Delessert. — Inléiieui' d'un bo'is: 
40.000 fr. 

Paysage f56-78) ; 10.200 fr. 

1870. — De Saint-iRemy. — Mare au milieu 
il'une forêt: 900 fr. 

1870. — 'CoTTREAU. — Sort'ie de bois (38- 
47) : 8.100 fr. 

1871. — Com'E d'Esp.agnac. —- Clairière 
dans une forêt, avec figures et animaux, par 
O. Van de Vel-de {106-132) ; 2.950 fr. 

1872. — C.VNOT. — Environs de Gron'ingue: 
1.900 fr. 

1-872. — Pereire. — L'avenue ou vue d'une 
ma'isüii de campagne hollandaise. Un jardin 
bordé d'ormes en avant d'une habitation bour- 
g-f-nise. A droite, une route qui se oontiourne 
•sur le premier .pian. -Le long de la route 
quelques figurines de cavaliers et une voiture 
à deux clæ-vaux. On attribue les figures à- 
Nicolas de Nelt Stohade (97- 1:22) ; 50.000 fr. 

L'entrée de la forêt. Du fond d'une forêt 
sort une route qui, tournant autour d’une 
chaumière avec son enclos garni d-e palissa¬ 
des, va se perdre dans la campagne. Sur 
.cette route, un cavalier chemine, escorté de 
ses chiens; il est suivi -à distance par une 
carriole conduite -par un paysan. Bois (62- 
85) ; 81.000 fr. 

Le moid'm à eau. Même site et presque 
même -composition que celui de la galerie de 
IM-orny. Les -dimensions ne sont pas les mêmes 
et les variantes sont surtout dans la couleur 
et dans l’effet de la lumière. -C'es répétitions- 
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ne sont pas rares dans l’œuivre d'Hobbéma. 
Bois (70-111; ; 30.000 fr. 

1872. — B.moNNE Roell-Hodson, Amster¬ 

dam. — Paysage boisé en Gueldre. Bois (53- 
58) : 04.500 fr. 

1872. — GiLorr, Londres. — Paysage; vue 
de forêt: 5.830 fr. 

1872. — CopE, Londres. — Paysage: 3.075 
fr. 

1872. ■— J.AMES Brook. — Paysage. Bois de 
Harlem: 10.500 fr. 

1873. — Sedelmeyer, Vienne. — La chau¬ 
mière: 10.000 fr. 

1874. — .1. W. Wilson. — L’avenue ou 
vue d’une maison de campagne' de Hollande 
(97-122) : 69.500 fr. 

1874. — Richard Frederick, Londres. —• 
Paysage forestier: 5.900 fr. 

Paysage boisé: 3.525 fr. 

1875. — M.vrquis d’A... — Paysage avec 
r'iv¥'re et forêt: 50.000 fr. 

1875. — Bredel, Londres. — Bords de ri¬ 
vière: 81.320 fr. 

1870. — S'CHNEiDER. —■ Le moulin à eau, en 
üueldre: 100.000 fr. 

1870. — Levv. Londres. — Paysage riche- 
memt boisé: 24.910 fr. 

1877. — Suermondt. — La rivière. Site 
boisé a;Yec figures et bateaux. Bois (60-78) : 
27.500 fr. 

1877. — Brooks. — Paysage (24-35) : 8.100 
fr. 

1877. — CMunro. Londres. — Bords de li- 
vière boisés: 55.120 fr. 

1878. — Nov.m, Londres. — Paysage: 
52.760 fr. 

1880. — San Donato. — Les moulins. Pay¬ 
sage : 210.000 fr. 

1881. — Baron de Beurnonville. — L’en¬ 
trée de la forêt. Bois (62-85) : 65.000 fr. 

Le moulin à eau. Bois (64f-84) : 33.000 fr. 

1881. — Tencé. de Lille. — Le moulin 
(100-125) : 4.000 fr. 

1882. — Febvre. — L’avenue ou vue d’une 
maison de campryne de Hcrllande (97-122) : 
19.100 fr. 

1882. — Haoiilton, Londres. — Paysage 
avec moulin: 106.311 fr. 

1883. — De Beurnonville. — Le rnouVin à 

eau. Bois (64-84) : 28.000 fr. 

1884. — Comte Potoski. — La ’riv'ièrc. 
Bois (00-78) : 34.000 fr. 

1884. — De Beurnonville. — L’égüse de 
campagne: 3.500 fr. 

Le moulin à eau (64-84) : 20.100 fr. 

1886. — (Madame Lucile M.yngin. — La 
forêt (102-121) : 3.200 fr. 

1886. — Addington,- Londres. — Paysage 
avec personnages et un chien: 38.610 fr. 

1888. — Eneter, Londres. — Cinq paysans 
dans une voiture ti aînée par deux chevaux: 
8.395 fr. 

1888. — Otto iPein. —■ Lisière de forêt 
(66-82) : 22.500 fr. 

1889. — Secrétan. — Les moulins: paysa¬ 
ge avec pjersonnages et animaux: 136.50C) fr. 

Paysage avec chaum'ières et un moidin à 
eau: 85.625 fr. 

1890. — -Redleaf, Londres, — Paysage 
boisé avec un paysan et un chien: 0.500 fr. 

Paysage en Westphalie: 70.840 fr. 

1890. — Saint-Maur, Londres. — Paysage 
bo'hsé; villa sous un bouquet d’arbres: 08,220 
fr. 

1890. — Perkins, Londres. — Paysage: 
86.560 fr. 

1892. — Mescher V.vn Vollenhoven, Ams- 
terd.ui. — Coin de bois : 23.100 fr. 

1892. — Haro. — i'uc de dunes, en Hol¬ 
lande (28-31) : 2.000 fr. 

Paysage; entrée en forêt. Bois (44-50) : 
2:510 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — Paysage boi¬ 
sé avec rivière: 49.400 fr. 

Paysage boisé, traversé pjar des voyageu) s : 
59.800 fr. 

Paysage hollandais par un beau jour d’été: 
249.000 fr. 

1892. — IIulot. — Le vivier: 15.000 fr. 

1893. — Perkins. Londres. — Le château 
de Kostve) loren (58-74) : 12.500 fr. 

1893. — Pield. Londres. — Paysage boisé : 
18.370 fr. 

1893. — IIOPE, Londres. — Paysage: 
78.700 fr. 

1893. — Bingham Mildmay, Londres. —■ 
Vue puise à .imsierdam : 57.740 fr. 

1893. — E. Houden. Berlin. — Paysage 
avec moiUin. Bois: 637 fr. 

1894. — CoiiN, Berlin. — Paysage avec 
rivière et habitations (47-63; : 81.375 fr, 

1894. — Adrian Hope. Londres. — Paysa¬ 
ge: 78.900 fr. 

1895. — OÉAN Paul, Londres. — Paysage 
boisé: 28.000 fr. 

1895. — Chandos Reade. — Vue d’un ca¬ 
nal en hiver: 39.000 fr. 

1897. — Haupt.mann. — Le moulin à eau 
(101-125) : 5.300 fr. 

1897. — Vicomte de T..., 22 (Mars. — Pay¬ 
sage i(57-7i2) : 830 fr. 

1898. — Vente du (Musée Kums, Anvers. 

— Le moulin à eau. Bois (64-84) : 32.000 fr. 

1898. — Vente X.... Novembre, Londres. —■ 
Vue d’un village: 49.■875 fr. 

1898. — Goldschmidt. — L’avenue ou vue 
d’un.e maison de campagne hollandaise (97- 
122( : 51.000 fr. 

1899. — John Fowler, Londres. — Paysa¬ 
ge avec maisons, bois, vieux chênes et un 
pjersonnage (123-151) : 238.875 fr. 

1899. — Sykes et Ewrîck. Londres. — 
Paysage boisé. Bois (45^63) : 16.275 fr. 

1899. — Valentin Roussel, Bruxelles. — 
Paysage: 950 fr. 

1899. — D'' iScHUBART. riVIuNicH. — MouUns 
à eau dans un paysage boisé (60-82) : 107.500 
fr. 

1900. — Du Ch.atelard. — L’orée du bois. 
Bois (44M'.j-61j : 450 fr. 

1900. — General G..., 22 (Mai. — Paysage 
av r moutons (33-.88) : 2.800 fr. 

Dessins 

1758. — Sybrand Feitama. — Deux ha¬ 
meaux. Dessins au crayon noir et à l’encre 
(5 pouces, 7 p.). Enseimble ; 160 fr. 
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1773. _ DioMÿ Muilmax. — Paysage par 
un temps orageud' avec guelgues chaumièies 
de paysans. — 1 ((<’ d'un hameau. Deux des¬ 

sins -au crayon noir et à l'encre de -chine 

(5 ipouces, 7 p.)- Ensemble : 63 fr. 

1775. — iLempereur. •— l>eu.£ paysages 
Dessins à la pierre noire et -à l'encre de chine. 

Ensemhle ; 15 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Paysage. Dessin à 

’.a plume et lavé (21-30) ; 290 fr. 

Un moulin: étude de paysage. Dessin au 

crayon noir (39-26) : 65 fr. 

Quatre feuilles d'études de moulons. Des¬ 

sin'aux crayons noir et rouge (30-22) : 21 fr. 

1847. — Verstolk. de ^'oeee.x, Amsterdam. 

— Moulin à eau dans un puysaip:. — Moulin 
a eau dans les environs de lienllrein. Deux 

dessins : 1.830 fr. 

Un moutiin à eau de la Gueldre dans un 
'paysaye bo'isé. -Dessin à 1 encre de chine . 

1.150'fr. 

1858. — Mouriau. — Paysage avec._ mms- 
sonneurs. Dessin à la pierre nuh’e, lavé dAn- 

cre de chine et reh'vé de tolanc (32.8-47.7) . 

47 fr. 

1858. — Kaiemax. — Paysage. -Dessin k 
rencr-e : 60 fr. 

Paysage. Dessin au crayon noir, relevé de 

blanc ; 9 fr. 

Paysage avec tnussif d'arbres au bord d un 
lac. 'Dessin -au crayon noir sur paipier gris. 

7 fr. 

Paysage avee une liv'ière d un. village. Des¬ 

sin au ]iineeau et -à l’-encre sur papier a la 

Folie : 30 fr. 

1865. — -Desperet. — Plaee de village sur 
les bords d'une riiViere. Dessin ù 1 encre de 

chine : 49 fr. 

1882. _ DiGOux. — Paysage avec un grand 
arbre au premier plan. Dessin a la pierre 

noire (20-29) ; 16 fr. 

Paysage au bord d'un marais. L'essin a 

la pierre noire (13-18) : 10 fr. 

Paysage. Dessin à la séipia (14-23) : 3-0 fr. 

Paysage avec ehaumières. Dessin à la pierre 

noire : 12-26) : 60 fr. 

Paysages avec giarnds ai bra s. Dessin à 1 en¬ 

cre de chine (17-29) : 15 fr. 

Un mouün à l’enlrée d'une forèl. -Dessin -à 
la pierre noire (23-30) ; 76 fr. 

181)9. — Vallet. Bordeaux. — Paysage. 
A'.uarelle (32-45; : 12 fr. 

1899. — Vexte X.... 20 Mars. — Paysage 
avec <irands arbres. Dessin -à l'encr-e -de -chine, 

réhau'ssé île tolanc et de sanguine (19-28) : 

82 fr. 

HOCHEER. 

1777. — Prixge de Goxti. — Une ville 'in- 
cend'iée: 190 fr. 

HOCHEMBERG, peintre, archi¬ 

tecte et graveur allemand. Florissail à 

Vienne en 1784. — Pay'^aD^-* monu¬ 

ments. 

1823. — Grunlix(3, Vienne. — Projet d'un 
monument d’arrhiteclure avec une statue al¬ 
légorique sur la fondat'ioïi de' Rome. Dessin 

à la plume lavé à l'encre de chine : 8 fr. 45. 

HOCKE. Voir : HOECKE. 

HODGES, Charles-Ho'ward, 

peintre et graveur anglais de la fin du 

xviiV et du commencement du xix® 

siècle. — Histoire; Genre; Paysage; 

Portrait. 
Attribué à Hodges 

1778 — MusciHAVE. — .Iddir James, Por¬ 
trait d'homme (60-52) : 220 fr. 

Estampes 

1778. — MusoRAVE. —• Aduir James, Re¬ 
corder of London, d’après Ronmey : 9 fr. 

Lord John F'itzg'ibbon, d’après Stuart : 
12 fr. 10. 

Joirn Foster, fipeaker of (he House of 
Commons of Ireland : 11 fr. 

Thomas eal of Kinnoul : 16 fr. 50. 

John Lee, écuyer, vu à m'i-corps, d’après 
Reynolds : 13 fr. 20. 

Le duc de Northumberland : 21 f-r. 

Thomas Ra'ikes, i/ouverneur de la Banque : 
10 fr. 

Joshua Sharpe, d’après Reynolds : 10 fr. 50. 

William W'tlberforce, d’après Risin-g : 
8 fr. 

1793 — Branues, Leipzig. — Lady Spen¬ 
cer, d'après Reynolds ; 6 fr. 

Thomas Warton, d'après Reynolds ; 11 fr. 

1801. — WixcKLER, Leipzig. — Silène ivre, 
d'après Rubens. Epreuve de 1"' état avant la 
letire : 12 fr. 50. 

181(',_ — Chevalier DIâuer. Vienne. — La 
même estampe du même état : 49 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — I.a in'ise 
au tombeau du Christ, d’après (Mazzuoli. 
Epreuve -en manière noire ; 47 fr. 

Le général de W'inler. Epreuve avant la 
lettre ; 12 fr. 

Le général Imendels, d’après Maascamp. 
Epreuve -avant la lettre : 12 fr. 

Léon'idas, ro'i de Sparte, regardant Cléom- 
bralus, d’après B. W-est. Epreuve de 
état : 13 fr. 

Hercule enfant, étouffant des serpents, d’a¬ 
près (Reynolds. Epreuve -g-rand in-folio : 
8 fr. 

L'architecte de la marine,^ d’après Rem¬ 
brandt. Epreuve grand in-folio en largeur : 
8 fr. 

Jai marchande de harengs, d’après Metzu. 
Epreuve -de état, grand in-folio, avec la 
leltre -ouverte : 7 fr. 50. 

1845. — Vente A. D..., 27 Avril. — L’ar- 
chiteele et sa femme, d’après Rembrandt. 
Epreuves avant la lettre ; 11 fr. 

18(75. _ Gamberlyn. — Rutger Jean Schim- 
melpenn'inek, pens'wnna'ire de la République 
Ratave : 1 fr. 50. 

1877. _ DiDOT. — Le général Brune, vu à 
mi-corps. Epr-euve à la manièa’e 'noia’e 
11 fr. 

1894. —- Vente X..., jM.ai, Londres. —• M. 
innà Waren, d’après Romney. Epreuve de l" 
état : 2.885 fr. 

La même estampe : 2.455 f-r. 
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1898. — Ventu X..., Pi<5viuer, Londres. — 

Les anges gardiens, d’après Reynolds. Epreu¬ 
ve de 1"' état : 3.375 fr. 

1899. —• Vente X..., 28 Février. — Chïl- 
dren reading the inscriplion on their mother 
grave otone. — Children spoufing tragedg. 
Deux estampes faisant pendant, imprimées 
en couleur et gravées par lindges et Ward, 
d’après J.-B. Paterre : 350 fr. 

1899. — Ligaud. — MM. Williams Ilope, 
d’Amsterdam, d’après Reynolds. Epreuve in- 
folio avec marges : 68 fr. 

La comtesse de Spencer, d’après Reynolds. 
Epreuve mal conservée : 91 fr. 

1899. —■ Vente X..., 5 Juin. — A Good 
Boy, d’après Borckhardt. Epreuve en cou¬ 
leur remarigée de trois côtés : 56 fr. 

1900. —• Vente X..., 24 Mars. — La com¬ 
tesse de Spencer, d’après Reynolds. Epreuve 
en manière noire ; 240 fr. 

HODGETTS, T., )-raveur. 

1877. — Didot. — Charles Maurice de Tal- 
leyrand-Périgord, d’après Scheffer. Epreuve 
en manière noire, avec les lettres tracées à 
la pointe : 18 fr. 

HODGSON, John-Evan, peintre 

anglais, né à Londres en i83i. — His¬ 

toire; Genre. 

1877. — Gr.ant, Londres. — Organisation 
de l’armée au Maroc : ? 

1883. — Taylor, Londres. — Répondant 
au salut : 8.400 fr. 

Parents en gage : 13.920 fr. 

HODTZ, Michel-Ange. 

1898. — Vente G... et T.... 31 Janvier. — 

Pro’iet de décoration pour théâtre. Dessin à la 
plume et au lavis d’encre de Chine (33-28) ; 
110 fr. 

HOECGEEST, Corneille, graveur 

hollandais de la première moitié du 

XVII'’ siècle. 
Estampes 

1865. — C.AMBERLYN. — Intérieur d’une 
église d’architecture ogivale. Estampe en hau¬ 
teur d’après B. Van Bassen. Epreuve de !“■' 
état avant que la planche n’ait été diminuée 
à gauche : 22 -fr. 

HOEGHLE, fils, peintre allemand. 

Travaillait à Vienne. — Batailles; Ani¬ 

maux. 

1823. — Grünling, Vienne. — Trois cuiras¬ 
siers autrichiens avec leurs chevaux. Dessin 
à Faquarelle : 15 fr. 

HOECKE (van den), Jean, dit 
van Moeck, peintre flamand, né à 

Anvers en iTipS, mort en idhi. — His¬ 

toire; Portrait. 

1784. — Comte Merle. — Sainte Famille 
dans un paysage (60 pouces-72 p.) : 4.800 fr. 

1787. — Collet. — Sainte Famille ; la 
Vierge assise tient l’enfant Jésus sur ses ge¬ 
noux ; auprès d’eux sont Sainte Elisabeth, le 
petit Jean et Saint Joseph. Bois (8 pouces- 
6 p.) : 96 fr. 

1834. — Rottier. —■ La Sainte Vierge te¬ 
nant sur ses genoux l’Enfant Jésus, qui sem¬ 
ble jouer avec Saint Jean (117-69) ; 72 fr. 

1850. —• SciiwELLiNG. — La Vierge et l’En¬ 
fant Jésus. Bois (36-26) : 75 fr. 

1851. — Giroux. — La Vierge tient sur ses 
genoux l'Enfant Jésus que le petit Saint Jean 
embrasse. Bois (100-80) : 605 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Paysage 
avec la Sainte Vierge, l’Enfant Jésus, Saint 
Jean et son agneau U66-130) : 140 fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. 

— Erychtonius découvert par les filles de Cé- 
crops (190-154) : I.IO'O fr. 

Dessins 

1858. — Kaieman. — La Sainte Vierge et 
l’Enfant Jésus. Dessin au crayon noir relevé 
de blanc : 10 fr. 

Le même sujet. Dessin au crayon noir : 
4 fr. 

HOECKE (van), Robert, peintre 

et graveur flamand, né à Anvers en 

1609, mort en 1668. — Histoire; Genre ; 

Paysages; Batailles. 

1777. — Prince de Conti. —■ Un campe¬ 
ment d’armée. Cuivre : 230 fr. 

1815. — Spruyt. — Paysage dans lequel 
on voit : sur le devant, une halte de mili¬ 
taires, et au loin une armée campée près des 
dunes. Bois : 130 fr. 

Dessins 

1849. —• Gheldolff. — Paysage d’hiver. 
Bois (26-36) : 131 fr. 

1865. — Camberlyn. — Le Campement. 
Croquis à la mine de plomb : 1 fr. 25. 

Kstanipes 

1797. —■ WouTERS, Bruxelles. — Divers 
sujets de batailles. Dix-neuf estampes de dif¬ 
férents états : 7 fr. 20. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Le village au 
bord de l’eau. Epreuve de l" état avant l'a¬ 
dresse P.-V. Wyn ex. : 13 fr. 

Le chariot escorté. Estampe en largeur : 
23 fr. 

1847. —■ De la Motte-Fouquet. — La tour 
carrée. Epreuve de 1'”' état : 902 fr. 

Le moulin à vent. Estampe en largeur (9.2- 
6.5) : 25 fr. 

La tour carrée. Estampe en largeur (8.8- 
6.2) : 17 fr. 

La tente. Estampe en largeur (8.8-7.0) ; 
11 fr. 
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Les deux chariots. Estampe en largeur (9.0- 
G.5) : 19 fr. 

Le tas de foin. Estampe en largeur (9.0- 
G.3) ; 18 fr. 

Les den.r chaiüniùrcs. Estampe en largeur 
•S.8-0.0) : -0 fr. 

Le eaiiiii jirès du l'illage. Estampe en lai- 
STCFU* fl’. 

Le petit eainp. Estampe en largeur (9.0- 
G.l) : -iO fr. 

(Les liuit. estamiies qui précèdent forment 
la suite dite ■■ L)es petits passages », dont 
le pri.'v d eiisendale s'est élevé ii 150 fi.). 

La. trille tendue. Epreuve avec l'adresse 
de F. t'. 11 . "Wyn.qaerde), dans la marge du 
bas à gauche : 25 fr. 

Le puits. Epreuve avec les initiales du 
Maitre et l’adresse de F. V. IV. dans la mar¬ 
ge du bas : 20 fr. 

Le maréchaFferrant. Epreuve avec l’a¬ 
dresse do Fran V. yn, à la gauche du bas . 
15 fr. 

Le vivandier. Epreuve avec les initiales du 
maître cl l'ai.h’ess'^ ite F. V. IV. dans la 
marge du bas : 15 fr. 

Le iiriiupc de quatre hommes pri'S de J, ar¬ 
bre. Éslampe en largeur (13..3-9.0) : 14 fr. 

La marmite. Epreuve de 2“'” état : 12 fr. 

Le rhaiiat eseorté. Estampe .en largeur 
20.7-11.9) ; 20 fr. 

La marmite au sommet de la coltine. Epreu¬ 
ve de 3'”' rdal avec 1 ailresse rte t raric. T an 
den Wyngaerde : 12 fr. 

Le petit fort. Epreuve du V'' état non dé¬ 
crit, à l'eau-forte pure, avant le trait carré 
renforcé et divers travaux au burin. On ht 
dans la marçre, du bas, vers la droite : Roher- 
tus Yanden HoecFe. F. Cette estampe manque 
de conservation ; 20 fr. 

Le même sujet. Epreuve du 2'"'“ état avec 
les travaux aiouté's pour donner filus d effet 
à 5a planche': la bordure est renforcée au 
burin : IG fr. 

Le poste avancé. Epreuve avec le trait carré 
renforcé au burin : mais avant les cinq oi¬ 
seaux sur le ciel, vers la droite : 18 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec les oiseaux : 
13 fr. 

Le village au bord de l’eau. Epreuve de V 
état avec l’adresse de F. V. Wyn., dans la 
marge du bas : 15 fr. 

La tente terminée en pointe. Epreuve avec 
la bordure renforcée : mais avant divers tar- 
vaux exécutés au burin, notamment au bas 
du gros arbre, derrière l’homme appuyé sur 
son bâton. On n’y voit point les quatre oi¬ 
seaux sur le ciel à droite ; 80 fr. 

Le même sujet. Epreuve avec les oiseaux 
et les travaux additionnels : 12 fr. 

La Nativité, d’après Jean Van der Hoecke. 
Epreuve du l" état avant divers travaux au 
burin, notamment les contre-tailles presque 
horizontales sur le dos de l'àne. Mauvaise 
conservation : 14 fr. 50. 

Le même sujet. Epreuve du 2"”= état avec 
les travaux au burin : 16 fr. 

Ulysse abandonnant Cireé. Estampe ^cn 
hauteur, destinée à être placée en tête d’un 
ouvrage publié à l'occasion du mariage de 
Philippe IV, roi d’Espagne et de Marie- Anne 
d’Autriche : 60 fr. 

Trois croquis à ta mine de plomb : 2 fr. 

Dessins 

?. — Sternberg. — La salle des huit 
tits paysages, énumérés à la vente précédente. 
Ensemble : G5 fr. 

Le puits. Epreuve de 2'"® état : 24 fr. 

Le groupe de quatre hommes près de l’ar- 
bre : 22 fr. 

Le vivandier. Epreuve de V élat avant 
l’adresse de Wyngaerde : 27 fr. 

Le maréchal-ferrant. Epi’euve de 2"’= état : 
23 fr. 

I^a marmite. Epreuve de 1‘’'' état : 28 fr. 
La tente tendue. Epreuve de 2"’' état : 19 fr. 

HOEDT, G., peintre hollandais du 

XIX® siècle. — Histoire ; Genre; Aqua¬ 

relle. 
Aquarelles 

1857. — Tiiyssen. — Le mariage d’.dlexan- 
dre et de Boæane. Aquarelle : 42 fr. 

Alc.randre Ephestion consultant l’oracle. 
Aquarelle faisant pendant à la précédente : 
40 fr. 

1^57, — L. 1"'' OÉCEMr.RE. — Les deux 
mêmes aquarelles. Ensemble : 78 fr. 

HOEFEL, Biaise^ peintre et gra¬ 

veur allemand, né à Vienne en 1792. 

— Histoire; Portrait. 
Dessins 

1823. — Grünlixg. ViE.NXE. — Le corps de 
Jésus-Christ étendu à terre sur un linceul, et 
la Vierge à genoux, devant lui, pleurant sa 
mort. Dessin 'à la pierre noire, lavé à l’encre 
de Chine : 42 fr. 

Estampes 

1343, — Weiuel, Leipzig. — La Sainte 
Yiergei d'après Euhrich. Estampe grand in- 
folio : G5 fr. 

T.e Christ mort, d’après Andréa Vannuchi. 
Estampe grand in-folio : 8 fr. 

?. — Hileig. — La fuite en Egypte, d’après 
Hirschaeuter. Epreuve de l" état avec une 
ligne d’écriture et le nom du graveur : 
12 fr. 

7 — Sternberg. — Rodolphe de Ilaps- 
brjiirg auprès eVOttokar nwrt, d’après A. Pet- 
ter. Épreuve grand in-folio en largeur : 4 fr. 

HOEFNAGHEL, Georges, gra¬ 

veur llainaiid, ne à Anvers en i545, 

mort en iGoo. 
Dessins 

lgG4, _ Comte Andréossy. — Deux têtes, 
sur une même feuille : 13 fr. 

Un prc.ais des rois d’Angleterre. Dessin à 
la plume et à l’aquarelle : 200 fr. 

Deux paysages, sur la môme feuille. Des¬ 
sins à la plume, lavés de bistre ; 6 fr. 

1305 — G.\mberlyn. — Vue du château 
d’Erenbreysteyn. Dessin à la plume, légère¬ 
ment lavé d’encre de Chine : 5 fr. 

Vice de Grenade^ en Espagne. Dessin à ’a 

plume : 6 fr. 



455 — HOFF 

HOENEN (de). 

1895. — Vente X..., 1" Février. — Le pe¬ 
sage à Longchamp. Dessin à l’encre de Chine: 
40 fr. 

HOERBERG, Pierre, peintre et 

graveur suédois, né en 1746, mort en 

1816. — Histoire sacrée. 

1843. —■ Weigel, Leipzig. — La descente 
de croix. Eslainpe en hauteur : 7 fr. 

HOET, Gerhard, peintre et graveur 

hollandais, né à Bommel en i648. mort 

en 1733. — Paysage; Figures. 

1707. - PETRONILLE DE LA COURT. — Sam- 
son chez Bailla : 230 fr. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amsterdam. 

— Les quatre âges : 400 fr. 

Achille parmi les Vierges : 400 fr. 

1708. —- Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 
dam. — Une fête de Bacchus : 410 fr. 

Achille et sa mère : 450 fr. 

Un veillard amoureux et une femme ga¬ 
lante : 110 fr. 

1709. — Vente X..., 17 Juillet, Amster¬ 
dam. — Une fête de Bacchus : 420 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Deux ta¬ 
bleaux, dont l’un représente Les Dandides, 
l’autre Un sujet tré de l’Odyssée d’Homère : 
1.601 fr. 

Le festin des dieux sur des nuées : 260 fr. 

1785. — Dubois. — Fête de Flore et de 
Pomone. Deux tableaux se faisant pendant. 
Ensemble : 2.000 fr. 

1821. — Paignon-Digonnal. — Les deux 
mêmes tableaux. Ensemble : 305 fr. 

1843. — Paul Périer. — Les Danaides. 
Bois (41-54) : 505 fr. 

1846. —• Cardinal Fesciî. — Nymphes et 
satyres : 540 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Agar et 
Ismaël dans le désert. Bois (21-31) : 136 fr. 

Sujet mythologique (31-38) : 80 fr. 

1860. —■ DE St.\enhuyse. — Le supplice 
des Dandides : 600 fr. 

1864. — Cleef. — Portrait de jeune fem¬ 
me : 156 fr. 

1865. — Essingh. — Vénus et Adonis ac¬ 
compagnés d’un levrier ; puis deux jeunes 
filles (22-1/2-29) : 115 fr. 

1868. —■ Rinecker. — L’adoration des ber¬ 
gers. Bois (27-21) : 65 fr. 

1868. — Khalil-Bey. — Sacrifice à Bac¬ 
chus. Bois (27-36) : 270 fr. 

1888. Otto Pein. — Paysage (35-26) : 

350 fr. 

1891. — Hauptmann. — La fête de Pomone : 
1.150 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — La fête 
de Flore : 500 fr. 

1897. — Hauptmann. — La fête de Po- 
mone : 600 fr. 

Dessins 

1776. — Neym.\n. — Mdise présenté à la 
fille de Pharaon. Dessin à l’encre de Chine 
(12 pouoes-8 p.) : 24 fr. 

Le sacrifice d’Iphigénie. Dessin à l’encre 
de Chine (14 pouces-9 p.) : 12 fr. 

La course d’IIippomène et d’Athalanle. Des¬ 
sin à la pierre noire sur velin (15 pouces-13 
p.) : 12 fr. 

Saint Jean prêchant dans le désert. Dessin 
à la sanguine (17 pouces-10 p.) : 5 fr. 

1805. — Saint-Yves. — La mort d’Am- 
mon. — Un sacrifice d’expiation. — Danse 
de Génies. Trois dessins à l’encre de Chine 
sur papier blanc : 19 fr. 50. 

1858. — Mouriau. — Bacchanale : Nym¬ 
phes et satyres dansant. Dessin à la pierre 
noire, lavé de bistre (36.3-25.7) : 12 fr. 

1859. — Kaieman. — Notre Seigneur avec 
les disciples d’Emmaüs. Dessin au lavis 
d’encre : 11 fr. 

Le serpent d’airain. Dessin à la plume et à 
l’encre : 12 fr. 

Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Aminte re¬ 
nouvelant à Thestyte l’assurance de son 
amour ; près d’eux, un petit chien et plus 
loin, à gauche, une femme qui les regarde. 
Estampe en hauteur : 6 fr. 

Paysage héroïque. Epreuve de 1®’’ état' avec 
le nom de Visscher : 12 fr. 

1865. — C.amberlyn. — Aminte et Thes¬ 
tyte. Epreuve avec marge : 9 fr. 

Deux paysages avec personnages. Epreuves 
avec marge. Ensemble : 26 fr. 

?. — Sternberg. — Pâris jurant fidélité 
éternelle à OEnone. Estampe en' hauteur : 
12 fr. 

HOEYE (van den). 

1877. — Béhague. .. Olivier Cromwell, por¬ 
trait équestre. Le fond offre une vue de la 
ville de Londres. Estampe grand in-folio : 
350 fr. 

HOFCK (van), Jean, peintre fla¬ 

mand, né à Anvers vers 1600, mort en 

i65o. — Histoire ; Portrait. 

1881. — Van-Loo, de G.and. — Sujet reli¬ 
gieux : 420 fr. 

HOFF, Karl, peintre et graveur 

allemand du xix® siècle, né à Dusseldorf. 

— Genre. 

1865. — Duc de Morny. — L’avocat clan¬ 
destin (61-73) : 4.600 fr. 

1875. — Sanford, Bruxelles. — La par¬ 
tie d’échecs : 4.400 fr. 

1892. — Vente X..., 12 Décembre, Franc- 

fort-sur-le-Mein. — Scène moderne : 1.457 

fr. 

1899. — Daniel Powers, New-York. — La 
visite intempestive : 2.275 fr. 
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HOFFMAN, J.-J., peintre lla- 

niand. 

1891. — LF.r)EnoER, Rotterdam. — /’ :u 
inoucdiilc. Huis i,21-30) ; 100 fr. 

HOFFMANN, A graveur alle¬ 

mand du xix'^ siècle. Travaillait à Dus¬ 

seldorf. 
Kstanqies 

I.S13. — Weigel, Leipzig. — Agar et /s- 
inaël dans le désert, d’apros E. Steinbrnck. 
Epreuve de 1'“' état avant la lettre : 15 Ir. 

Joseph retrouvé, d’après Pierre de Corne- 
lus. Epreuve de P'' état : 55 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2™ étal : 
88 fr. 

La même estampe. Epreuve de 3'"° étal : 
33 fr. 

La inêaue estampe. Eiireuve de 4"'^ étal ; 
18 fr. 

La prédication auv llussites. d’après C.-F. 
Les.sing. Epreuve de 1"' état avant la lettre ; 
11 fr. ^ 

Lu mê)ne estampe. Epreuve de 2'"'^ élal ; 
7 fr. 

Jeune femme allant à l'église, d’après L. 
Blanc. Epreuve de l" état avant la lettre : 
23 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2”'=’ état av -c 
la lettre : 11 fr. 

L’enlèvement au traîneau, d’après C.-F. 
Lessing. Estampe in-folio en largeur : 5 f". 

1845. — Vente A. 1)..., 27 Avril. — Agar 
et Isrnaël. Epreuve sur papier de Chine ; 
2 fr. 

1853. — Ackerman. Dresde. — Piffer ni. 
d’après Hildebrandt. Estampe in-folio : 5 fr. 

1805. — Essingh. — L’enlèvement au traî¬ 
neau. d’après Lessing ; 2 fr. 

HOFFMANN, Hugo. 

1894. _ CoHN. Berlin. — Intérieur d'une 
auberge bavaroise : 1.000 fr. 

HOFFMANN, Samuel, peintre 

suisse de la première moitié du xiiP 

siècle, né à Zurich. — Paysage; Geni’e; 

Fleurs ; Fruits. 

1774. — Comte Dcbarry. — Une daine 
vêtue de satin btane. appuyée sur un coussin 
de velours rouge : 880 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Le même ta- 
tdeau : 950 fr. 

HOGARTH, William, peintre et 

graveur anglais, né à Londres en iGc^y, 

mort à Chisvvick en 1764. — Portrait ; 

Caricatures; Scènes comi(pies et sati¬ 

riques. 

1782. — Halifax, Londres. — Entre la 
comédie et la tragédie : 0.500 fr. 

1790. — Vente Hogarth, Londres. —• Deu.v 
portraits d’.4nne et de Mary Hogarth, sœurs 
du peintre : 50 fr. 

Le portrait d’une fille de M. B'ich, comé¬ 
dien. avec rubans dans les cheveux 
57 fr. 20. 

Le portrait de sir James Thornlnll : 02 fr. 

Les portraits île six servantes de la fa¬ 
mille Hogarth. Ensemble : 100 fr. 

Le portrait de Hogarth, en buste, par lui- 
même : 00 fr. 

Le même portrait en pied : 330 fr. 

Peu.r esquisses de Lady Pembroke et de 
M. John Tornhill : 27 fr. 50. 

1813. — CiARRicK, Londres. — Portrait de 
M. et de l/'"® Garrick : 1.860 fr. 

Canvan. —■ Poil. — Chidring. ■—■ Feast, 
Les quatre tableaux : 43.310 fr. 

1859. —■ Northwich, Londres. — Portrait 
du docteur Locke : 1.660 fr. 

1877. —• M''"= Brooks. —• Portrait de Dame 
et de sa fille (124-100) : 900 fr. 

Portrait de Vactr'ice 3/""= Pinchard (125- 
100) ; 1.120 fr. 

Vue de Londres, prise des bords de la Ta¬ 
mise, dans le parc de Greenwick, paysage 
avec figures (58-97) : 2.550 fr. 

1878. — Munro, Londres. — Querelle avec 
le nouvel amant : 13.644 fr. 

1884. — Miles, Londres. — Portrait de la 
duchesse de Bolton : 21.000 fr. 

Le pêcheur d’écrevisses : 6.560 fr. 

1891. —• Bolckow. — Le port de Calais 
68.300 fr. 

1893. — Vente X..., Mai, Londres. — la 
Famille Price : 7.870 fr. 

1893. — Bi.NGiiAAi Mildaiay. — Portrait de 
la femme de F artiste : 3.075 fr. 

1893. — Georges, Londres, — Une séance 
musicale : 5.250 fr. 

1895. —■ Price. Londres. — Portrait de 
Pey iVoffington : 13.740 fr. 

1896. — Harvkeins, Londres. — Fête de 
Mademoiselle Ilich : 10.860 fr. 

1898. — Vente du comte G..., 30 Avril. — 
Parodie d'une réunion de franc-maçons (53- 
71) ; 375 fr. 

Dessins 

1859. — Kaieman. — Un dessin à la plume, 

lavé d’encre : 19 fr. 

1882. —■ Gigoux. —• Personnage debout, 
figure grotesque. Dessin à la pierre noire : 
8 'fr. 

1895. — Vente X..., 11 Février. — Aux 
grands maux, les grands remèdes. Dessin à 
l’aquarelle : 120 fr. 

1899. — Vente X..., 17 ,\vniL. —■ Une soi¬ 
rée à l'époque de Georges II. Dessin à la 
sépia : 1.800 fr. 

Estampes 

1778. — Musgrave, Londres. — Portrait 
d'Edward Cl'ive : 7 fr. 

Portrait de Sarah Malcolm, criminelle : 
206 fr. 

179,^. — Brandes, Leipzig. — Election d’un 
membre du Parlement d'Angleterre. Suite de 
quatre pièces, in-folio, en largeur, par W. 
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Hogarlh, G. Grignon, La Gave et P. Ave¬ 
line : 82 fr. 

La foire de Soulhwark. Epreuve in-folio 
en largeur : 20 fr. 

La rue où l'on boit de la bière. Epreuve 
de 2'"® état où le brasseur ramasse un gigot : 
20 fr. 

La rue où l’on boU de l'erni-de-vie. Epreu¬ 
ve in-folio en hauteur : 24 fr. 

Les comédiennes ambulantes dans l’inté¬ 
rieur d’une grange. Epreuve de 1'"' état, où 
l’on remarque en haut, à droite, dans le toit 
de la grange, un petit trou, à côté de la tête 
d’un homme ; 31 fr. 

Le musicien enragé. Epreuve du !=■■ état, où 
la tête du ohevai, que monte le postillon, est 
blanche : 12 fr. 

L’assemblée des buveurs de punch. Epreu¬ 
ve de 2”“ état, où le couvercle du pot placé 
à droite a deux tailles : 16 fr. 

Le mariage à la mode. Suite de six pièces 
gravées à l’eau-forte par Hogarth et termi¬ 
nées au burin par B. Baron, G. Scotin, G.-F. et 
S. Ravenet. Estampes in-folio, en largeur ; 
45 fr. 

Les aventures d'un fils prodigue et débau¬ 
ché. Suite de huit pièces, in-folio, en lar¬ 
geur. Epreuves de f'’' état avant les retou- 
cJies : 80 fr. 

Les aventures d’une fille publique. Suite 
de six pices, in-folio, en largeur. Epreuves de 
1" état avant la croix : 44 fr. 

1808. — Saint-Aubin. — Les satyres. Suite 
de soixante-dix pièces en un volume carton¬ 
né : 70 fr. 

1817. — Comte Rigae. — Sufets tirés du 
poème d’Hudibras, de Buller. Au frontispice, 
le portrait du poète. Suite de douze estampes 
en largeur : 28 fr. 

La vie d’un libertin, dont le premier sujet 
est : le jeune héritier prend possession des 
effets de son père. Suite de huit estampes en 
largeur. —■ La vie d’une courtisane, dont le 
premier sujet est : l’Innocence trahie. Suite 
de six estampes en largeur. Les deux suites 
ensemble : 26 fr. 

Les quatre points du jour. Suite - de quatre 
eslampes en hauteur. — Les mariages à la 
mode. Suite de s’x estampes en largeur. Les 
deux suites ensemble : 2.3 fr. 

Les effets de l’industrie et de l’oisiveté. 
Suite de douze estampes, portant au bas de 
chaque sujet des morceaux de la Bible : 
16 fr. 

Les degrés de la cruauté. Suite de quatre 
estampes en hauteur. — Election d’un mem¬ 
bre du Parlement anglais. Suite de quatre es¬ 
tampes avec des dédicaces différentes. Les 
deux suites ensemble : 40 fr. 

Le roi Henri 77/7 et Anne de Boullen. — 
Medianoche. — La foire de Southwark. — 
Devant ; Après. — La commune endormie. -— 
L’infortuné poète. — Toilette des actrices am¬ 
bulantes. ^— Le musicien enragé. —■ Garrick, 
dans le rôle de Richard III ; ce dernier sujet 
gravé par Grignon. En tout, dix estampes : 
17 fr. ^ 

Le coche publie et la porte de Calais, par 
Jeune. Départ du régiment des gardes, 
par Sullinan. — Rue à la. bière et ruelle à 
l eau-de-Vie. — Deux sujets de Paul et Féllv. 
— Moïse enfant présenté à la fille de Pha¬ 
raon. — Christophe Colomb cassant l’œuf. 

Le combat des coqs. En tout dix eslampes : 
14 fr. ‘ 

1883. — Comtesse d’Einsiedel. — L’œu¬ 
vre de 7V. Hogarth publié après sa mort, par 
John et Josia Boydell, sour le titre : The ori¬ 
ginal Works off Will Hogarths London, 1790. 
Ce volume relié en cuir de Russie et doré 
sur tranche renferme cent onze pièces de 
Hogarlh, parmi lesquelles il y en a beaucoup 
de son premier temps et qu’on ne trouve que 
très rarement. (Cent trois pièces sont men¬ 
tionnées dans le catalogue, à la tête de l’œu¬ 
vre, et huit feuilles y sont encore ajoutées). 

1. Portrait de William Hogarth assis de¬ 
vant le chevalet. Epreuve grand in-folio. 

2 à 7. Harlots Progress ; La vie d’une 
courtisa.no. -Suite de six feuilles. -Epreuves 
avec la croix. 

8 àJ5. Racks Progress ; La vie d’un liber¬ 
tin, 1735. Suite de -huit feuilles. Epreuves 
grand in-folio ; la 8*= avec la perruque noire 
-et avec la Brittanla. 

16. La foire de Southwaik-fair. Epreuve' 
grand in-folio en largeur. 

17. Modem Midnight conversation, dite 
La société nocturne de punch. Estampe grand 
in-folio en largeur. Deux épreuves dont l’une 
en rouge. 

18-19. Before et After : les mouvements 
avant et après la débauche. Deux pièces li¬ 
bres. Epreuves grand in-folio. 

20-23. Les quatre parties de la journée : 
Morning. Noon. Evening, Nigth. Suite de qua¬ 
tre feuilles. Epreuve in-folio. 

24. Strotling actress Pressing in a born ; 
les comédiens ambulants dans une grange. 
Epreuve grand in-folio en largeur, 1738. 

25-26. The distred poète ; l’nfortuné poète. 
— The enragead musicien ; le musicien en¬ 
ragé. Epreuves grand inrfolio en largeur 
1740-41. 

27. M. Garrik in the charakter of Richard 
III ; Garrik dans le rôle du roi Richard III. 
Epreuve grand in-folio en largeur. 

28. Simon Lord Lovât : figure entière as¬ 
sise dans une chaise. Epreuve in-folio 1746. 

29. Portrait de Martin Fotkes. Esq. Epreuve 
in-folio. 

30-41. The effects of. Induslrig and Idle- 
nesse : les effets de l’industrie 'et de l’oisi- 
lœté. Suite de douze feuilles numérotées, avec 
des versets de la bible, où est représentée la 
vie d’un apprenti paresseux et d'un autre di¬ 
ligent. Epreuves in-folio en largeur, 1747. 

42. The Sleepu congrégation. La commune 
pïiCfovmie cl uns r église. Epreuve de 2"^® état 

■avec les mois : « Et mon droit ». En haut 
l'ange volant sans pipe. 

43. The Country inn Tard : le coche ou la 
diligence entrée dans la cour d’iine hôtelle¬ 
rie. Epreuve in-folio en largeur 1747. 

44. The Roast beef of otd England, ou la 
porte de Calais. Pièce très satirique. Epreuve 
grand in-folio en largeur, 1749. 

45-46. First and second Stage of cruelty ; 
les degrés de la cruauté. Epreuve in-folio 
1751. 

_ 47-48. Cruelty in perfection. — The reward 
in perfection ; la cruauté en perfection. Pen¬ 
dants des précédents. Epreuve in-folio 1751. 

49-50. Beer Street et Gin Lane ; les effets 
de la bière et de Veau-de-vie. Deux épreuves 
grand in-folio. 
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51-54. Quatre feuilles, avec différents bus¬ 
tes d’houunes. The LangUng Audietice ; la 
compagnie riante (Billet de souscription pour 
l’estampe " Racks Progress » et pour 
<. Soulliwark Pair »). — L’oratoire de Ju¬ 
dith, musique composée par Huggins (Billet 
de souscription pour : « A .Modem Mldniglit 
conversation — The lecture ou le datur 
vacuum. — The Company of Undertakers ; 
consultation de médecins. Les trois prendères 
estampes en in-quarto et la dernière en petit 
in-folio, 1736. 

55. Différentes têtes et caractères, dont 
quelques-unes d’après Raphaël, de Vinci et 
Ghezzi. Billet de souscription pour : « Ma¬ 
riage la mode Epreuve pelit in-folio. 

50. Paul Before. Félix : Saint Paul devant 
Félix. Epreuve in-folio en largeur 1751. 

57. Le même sujet autrement composé, d’a¬ 
près l’original In Lincolns Inn Hall (Paul à 
gauche'). Première épreuve avec la date au 
milieu : grand in-folio 1752, (avec la femme 
de Félix). 

58. Le même siÇrt en contre-partie, sans la 
femme, gravé par Sullivan et de même gran¬ 
deur, 

59. Moses. Brought to Pharm’s danghlcr ; 
la mère de 3[o'ise amène son fils à la fille 
de Pharaon. Tableau de la maison des En- 
fanls trouvés. Epreuve de 2"”' état avec fPu- 
blished à la droite). 

60. The Bcn.eh nf llie different meaning of 
the Words Charaeler caricatura and Oidre 
in. painting and Jirawing : tes juges endor¬ 
mis. En lias une large descriplinn du .sujet. 
Epreuve in-folio 1758. Dernier ouvrage du 
Maître. 

61. Colombus Breakincf The egg ; Chris¬ 
tophe Colomb cpà casse Vmif. Billel, rie sous¬ 
cription pour l’analyse de la beauté. Epreuves 
10-4° avec la marge de six lignes 1752. 

62-65. Elections Prlnts. ou l’élection d’un 
membre du Parlement. Quatre estampes avec 
des inscriptions gravées par Hogarth, Gri- 
,gnon. Le Cave et Aveline. Epreuves très grand 
in-folio en largeur 1755-58. 

66-i'7. France et England. Deux morceaux 
très satyriques sur ces deux royaumes ; avec 
douze vers anglais composés par Garrick. 
Grand in-folio en largeur. 

68. Cock Match ; combat de coqs. Epreuve 
ir.-folio en largeur 1759. 

69. The fives orders of perrtwigs. etc., les 
cinq ordres de peiruques qui ont figuré au 
couronnement du roi. Epreuve in-folio 1751. 
Pièce composée en cinq ordres de colonnes. 

70. The Meldey or credulty ; superstition 
and Fanaticism. Grande pièce satyrique sur 
les méthodistes et sur l’iiistoire de Marie 
Toffs. re Guilford. Epreuve grand in-folio 
1762. 

71-72. The Times ; les temps. Deux pièces 
satyriques sur Pitt et sur John Wilkes. 
Epreuves in-folio en largeur : 1762. 

73. Portrait de John Wilkes. figure en¬ 
tière. S'atyre publiée par Hogarth, en affront 
de son adversaire. Epreuve in-folio 1763. 

74. The Bruiser Churchill, a Mordern Her¬ 
cules. Churchill, le poêle, qui se mêlait de la 
dispute de Hogarth et de Wilkes. Il est repré¬ 
senté en ours avec une cruche de Porter, îi 
gauche le chien qui pisse. Epreuve in-folio 
ovale. 

74 a. La même pièce. Epreuve postérieure 

ou du 3™“ état, oi'i au lieu d^ la palette se 
voit un petit lableau satyrique et en bas 
ajouté à l’inscription ; " Dragon of Want- 
ley ». 

75-80. Six feuilles pour les aventures de 
Don Quichotte. Eqireuve in-4", des premiers 
temps de l’artiste. 

81. Différentes aiuies et drapeaux sur le 
socle d’un pnédestul. Billet de souscription 
pour la planche : « 51arche des gardes d'E¬ 
cosse ». Epreuve in-4“. 

82. Trois génies: celui de la peinture, de la 
scidpture et de la gravure. Billet de sous- 
criplion jiour les planches : « Moses et Saint 
Paul ». Epreuves in-4“. 

83. Différentes couronnes, sceptres, mitres, 
etc., éclairés par le soleil. Billet de, sous-) 
cription pour les planches ; « L’élection des 
membres du Parlement ». Epreuves in-l". 

84. The Batlle of the Piciures ; Bataille 
des peintures. Billets d’entrée pour les ache¬ 
teurs des œuvres de Hogartli : sans nom 
d’artiste. Epreuve in-4“ en largeur. 

85. Time Smoking piciures ; le temps qui 
enfume les tableaux. Epreuve in-4®. Billet de 
souscription pour la « Sigismonda » de 
Smith. 

86. Quatre têtes tirées des cartons de 
Hamptoncourt, gravure à Teau-forte sans 
nom d’artiste. Epreuve in-folio en largeur, 
publiée par la veuve d’Hogarth. (Cette pièce 
est considérée comnre une des premières 
productions du maîire, quoique publiée seu¬ 
lement après sa mort). 

87. Vieiü near Chiswick. Village près Je 
Londiœs, où Hogarth est enterre. Epreuve 
in-8® en largeur. 

88. .lllégorie : Hymen et Cupidon dans un 
paysage. Epreuve in-4® ovale, sans nom, 

89. J’isces. on of the sigus in the Zodiac ; 
neuf différents poissons. Epreuve in-octavo 
en largeur. 

90. Finis, the Bathos or Mauner, of inking, 
in Sublime painttngs ; L’art de ramper dans 
les peintures sublimes. Epreuve in-folio en 
largeur. 

91-92. Analyse of Beauty. Deux feuilles 
appartenant au livre sur la ligne de la beauté 
par Hogarth. Sur une des feuilles on décou¬ 
vre la ligne des formes antiques gâtée après 
par l’habillement des modes, sur l’autre la 
forme noble, dans la danse jusqu’à la cari¬ 
cature. Epreuves grand in-folio en largeur. 

Pièces gravées d’après Hogarth et dont 
quelques-u7ies sous sa direction, hisérées 
dans ce volnine. 

93. Portrait de Hogarth, avec le chien, par 
Benjamin Smith. Epreuve in-folio en manière 
pointillée. 

94-95. Deux pièces : Les derniers degrés 
de la cruauté. 

96. The Politician. Figure d’un homme as¬ 
sis se brûlant le chapeau, pendant qu’il lit 
les gazettes. {Portrait du marchand Tibson, 
à Londres). 

97-102. Mariag'e à la mode. Six feuilles de 
riches compositions gravées par Scotin, Ba¬ 
ron et Ravenet. Epreuves très grand folio en 
largeur. 

103. The Mardi of The Gnards towards 
Scotlan.d. 1745. La marche des gardes à 
Finchle.y, en Ecosse, par Sullivan. Epreuve 
grand in-folio en largeur. 
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lOi. Shrimps ! Buste d’une paysanne por¬ 
tant un panier de chevrettes de mer sur la 
iête, par Bartholozzi. Epreuve en manière 
poinLillée, in-quarto. 

105. The goad Samaritan. Tableau pei}it 
par Hogarth pour l’hOpilal Saint-Bartoloméo, 
gravé par Ravenet et De'lâtre. Epreuve très 
grand in-folio en largeur. 

lOG. The Pool of. Bethesdn. Tableau dans 
le même hôpital ; en bas, une belle vignette 
par Ravenet et Picot. Epreuve très grand in- 
l’uliü en largeur. 

107. Scène de Beggaiis-Opéra, act. ni, Whrn 
mi here in court 'appearto, etc. Pièce orjaée 
de beaucoup de figures, par Blaoke, 1790. 
Epreuve avec les lettres tracées. 

108. The Indian Emperor ; ou la conquête 
■du Mexique, acte 4, scène 4, représenté on 
1731. gravée au lavis par Rob. Dodd. Epreuve 
grand in-folio en largeur. 

109. Sigismondn. figure à mi-corps, gravée 
en manière poinlillée par iBenjamin Smith. 
Epreuve grand in-folio. 

110. Portrait de Benjamin Hoaldy, Lord 
Bishop of Wincester, par Baron. Epreuve 
grand in-folio. 

111. Porté au numéro 74 bis. 
iLe tout : 492 fr. 70. 

Autres pièces de Hogarth non comi^riscs 
dans le volume précédent et passées à la, 
vente de la comtesse d’Einsiedel, suivant 
les numéros d\i catalogue : 

3375. Douze feuilles pour le Iloudibras, 
poésie de Samuel Buttler, avec un frontis¬ 
pice. Epreuves in-folio en largeur. La suite 
complète : 24 fr. 

3376. The mystery of Masonery brought 
to light y e Gormagons. Epreuve in-folio, en 
largeur ; 8 fr. 50. 

3377. The political Clyster. Pièce libre et 
satyriqup. Epreuve in-folio, en largeur : 8 fr. 

3378. Les punitions militaires chez les an¬ 
ciens Romains. Suite de douze feuilles dans 
la manière de Gollot. La suite complète : 
16 fr. 

3379. Tableau d’autel de l’église de Saint- 
Clément, d’après Kent. Epreuve sur papier 
bleu ; 7 fr. 

3380. Sarah Malcolm, condamnée à la dé¬ 
capitation par suite d'un triple assassinat et 
exécutée le 7 mars 1732. Epreuve in-quarto ; 
5 fr. 

3381. Grand vase d’émeraude dans la cathé¬ 
drale de Gênes. Epreuve in-folio en largeur ; 
9 fr. 

3382. Trois génies ; Billet pour la souscrip¬ 
tion de Moïse. Epreuve in-quarto : 2 fr. 

3383. Le petit Moïse conduit devant la fille 
de Pharaon. Epreuve grand in-folio en lar¬ 
geur : 9 fr. 

3384. Rack’s Progress ; la vie d’une courti¬ 
sane. Suite de six feuilles in-folio, en largeur. 
Epreuves avec la croix au bas de la plan¬ 
che. La suite complète : 16 fr. 

3385. Harlots Progress ; la vie d’un liber¬ 
tin. Suite de six feuilles. Epreuves de l" état: 
'50 fr. 

3386. Les quatre parties de la journée : 
Morning, Noon, Evening, Night. Suite de qua¬ 

tre feuilles, très grand in-folio, dont Tune a 
été gravée ]jar B. Baron : 16 fr. 

3387. Msr. GariPk in lhe Gharacler of Ri¬ 
chard the lit. Epreuve grand in-folio en lar¬ 
geur : 3 fr. 

3388. Pièce salyrique sur le commerce. 
Epreuve in-folio en largeur, portant au bas 
douze vers anglais : 3 fr. 50. 

lg/,3_ .— 'Weigel, Leipzig. —■ L’élection 
d’un membre du parlement d'Angleterre. Les 
([uaire planches : 46 fr. 

La foire de Southwarck : 8 fr. 
La rue où l’on boit de la bière. Epreuve 

de R’’ état, dans laquelle le brasseur relève 
un postillon français : 31 fr. 

Les comédiennes ambulantes. Epreuve de 
R'' état : 12 fr. 

L’assemblée endormie. Epreuve de l" état, 
dans laquelle la banderole _ au-dessous des 
armes royales est sans inscription : 8 fr. 

Rassemblée des buveurs de punch. Eprei.i- 
ve de R'' état, dans laquelle le couvercle du 
pot placé à droite n’a qu’une taille : 20 fr. 

1853. —■ Ackerm.-vnn. Dresde. — Le musi- 
c'ien enragé. Epreuve de 1" état, avec la tête 
du cheval en l3lanc : 10 fr. 

Les aventures d’une fille publique. Epreu¬ 
ves de R"' état, avant la croix. La suite com- 

. plète des six pièces : 16 fr. 
1877. — DiDOT. — Le mariage à la mode. 

Les planches 3 et 4 de la suite des six feuil¬ 
les : 8 fr. 

1877. — Béhague. —• Après. Epreuve avant 
la lettre. — Arrivée d’une jeune campagnarde 
à Londres. Epreuve avec marge. Les deux 
estampes : 15 fr. 

HOGEL, Joseph. graveur el dessi¬ 
nateur allemand. Florissail à Vienne. 

1823. — Grünlixg. Vienne. — Paysage 
boisé ; à la gauche une grotte dans un ro¬ 
cher, vers laquelle un homme conduit une 
jeune fille. Dessin à la plume, lavé au bistre: 
15 fr. 

HOGEMANN (de), G. 
1879. — Vente X.... 12 Novembre. — Sur 

les bords du Nil : 265 fr. 

HOGENBERG, Abraham, gra¬ 
veur allemand du milieu du xvii® siècle. 
— Travaillait à Cologne. 

Estampes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — His¬ 
toire d’un débauché, d’après Aug. Braun. 
Suite de quatre feuilles in-folio, avec huit 
vers latins et allemands au bas. La première 
seule des pièces de cette suite est d’Hogen- 
berg, les trois autres sont de Jean Gellée. 
Le numéro 1 de cette suite : 74 fr. 

1845. — Vente A. D..., 27 Avril. — La 
même estampe : 8 fr. 

1855. — Van den Zande. — La même es¬ 
tampe : 7 fr. 

1877. — BÉHAGUE. — La suite complète 
des quatre pièces du même su,jet désigné 
dans cette vente, sous le titre de : Vie de 
l’enfant prod'igue. Les quatre pièces : 11 fr. 
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HOGENBERG, Franz, graveur et 

dessinateur allemand, né en Angleterre 

vers ir)r)r», mort en iBqo. Travaillait à 

Cologne. 

18i;î. — Weigeu, Leipzig. — Elisabeth, 
reine il'.liHjleleni’, assise sur le trône ; dans 
te fond, la <ttteatntalion de Marie-Stuart. Es¬ 
tampe in-folio : 15 fr. 

HOGENBERG, Hans, peintre et 

graveur allemand, né à Munich vers 

i55o, mort au cominenceinent du xvii« 

siècle. — Histoire; l\irtrait. 

1711. — CiîozAT. — L’entrée de Cha)des- 
Quint à Bolorine, lors de son entrevue avec 
Clément VU. représentée en vingl.-deux des¬ 
sins. gravées par l’auteur : 17 fr. 

18i!>. — Bri.s.\rt. G.\nd. — La même en¬ 
trée de Charles-Quint à Bolnr/ne en 1520, re- 
prési'iili'e en treize grandes feuilles in-folio : 
25 fr. 

1877. — Didot. — Maine-Stua)!. — Fran¬ 
çois II. Deux pendani.s. Epreuves avec gran¬ 
des marges ; 71 fr. 

HOGENBERG, Renay, graveur et 

dessinateur tlamaml, né à Malines en 

i5io, mort en loy.^. 
Kstiiiiipes 

182-i. — iM.VSTERM.AN-SVKES. LONDRES. — 

Portrait de Mathieu Parker, archevêque de 
Cantorher!/. à rni-eorps, devant une table, 
avec un livre ouvert. E.stamjie ovale in-oo- 
tavn : 325 fr. 

ls3(i. — iu’R.VNij. — La même estampe : 
14(» fr. 

HOGENBERG (Les), sans dési¬ 

gnation de prénoms, 
Kstaiiijtes 

J 877. — Didot. — TC amiral l’hilippe-Fran- 
çois d'.lremberg. Epreuve de l"’’ éiat. avant 
loiile letire : 5 fr. 

Christian de Panernark. — Alhert de Prus¬ 
se, elo. Six estampes in-4“ : 3 fr. 

Erasme, de Botterdam : 2 fr. 50. 
Philippe II. d'Esparpie, en pied : 3 fr. 
Phi’ippe II et Isabelle, son épouse. Deux 

estampes : .4 fr. 

Marie de Portugal et Charles, infant d'Es¬ 
pagne. Deux estampes in-l" : 5 fr. 

Henri II, de France, en pied : 25 fr. 
Catherine de Médicis, en pied : 4 fr. 50. 
Henri III. de France, et François de Valois, 

duc d,'Alençon. Deux estampes : 7 fr. 
Eléonore d’Auti iche. femme de François 

—• Marie, reine de Hongrie et de Bo¬ 
hême. en deux aspects différents. Les quati’e 
estampes : 3 fr. 

Le duc Anne de Mordmorency, connétable : 
53 fr. 

Le roi de Pologne, S'igismond-Auguste, et 
Catherine, son épouse. Les deux estampes : 
4 fr. 

Jean Itl de Portugal et Catherine, son 
épouse. Les deux estampes : 3 fr. 

Catherine, reine de Portugal, sœur de 
Charles-Quint. Epreuve in-4‘’ : 3 fr. 

Emmanuel-I^hilippe, duc de Savoie, en p'ied: 
17 fr. 

Gustave de Suède, et Marguerite, son 
épouse. Les deux estampes in-4“ ; 2 fr. 

HOGG, James, graveur anglais de 

la seconde moitié du xviii® siècle. 

Estampet 

1834. — Co.uTESSE d'Einsiedel. — John 
Hoivard Esqr. visitant les pauvres prisonniers 
et soulageant leurs misères, d'après Whea- 
tlpy; 20 fr. 

1808. — Vente X..., G Juin. — Sophia, d’a¬ 
près Peters; 1.050 fr. 

1899. — iLigaud. — Jeune femme assise, 
d’après Peters. Estampe au bistre : 350 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin. — Shepherdess, 
d'après F. Wlieattey. Epreuve en couleurs: 
('(5 fr. 

HOGHEN-YEISHIN, peintre ja- 

])onais. 

1894. — Vente X.... 17 Décembre. — Fau¬ 
cons sur perchoirs. Onze panneaux ; 200 fr. 

HOGSTRAETEN (van), Samuel, 
graveur et dessinateur llamand. 

1855. — Van uen Zande. — Un intérieur, 
dans lequel on voit une femme assise, occu¬ 
pée à coudre. Dessin à la plume, lavé à l'en¬ 
cre de chine, mêlé de bistre : 20 fr. 

HOGUET, Charles, peintre alle¬ 

mand contemporain, né à Berlin. — 

(lenre ; Paysage. 

1870. — Walciiren Van W.adenoyen de 
Xim.merdor. — Paysage (58-42) : 1.620 fr, 

1880. — IIOOFT Van Wüudenberg Geeres- 
TEiN. .Amsterd.am. — Un tableau, dont le =ujet 
ne nous est pas connu : 3.400 fr. 

Paysage. Sur l'avant-plan le paysage est 
liaigné par une mare; à droite, s’élèvent quel¬ 
ques saules près desquels se trouve un ipetit 
itcdeau tiré sur la rive; au fond, fi gauche, 
un moulin .à vent entouré de quelques autres 
bâtisses (55-95) : 7.140 fr. 

1881. — J. rBLANCKE. Amsterdam. — Paysa¬ 
ge avec des saules, entrecoupé par une petite 
rivière. Sur l’avant-plan. un homme pêchant 
à la ligne. .Bois (21-16) ; 680 fr. 

1881. —■ Nieuwenhuys. — Phare sur les 
côtes normandes. Bois (21-32) : 600 fr. 

1894. — Lieberman, Berlin. —■ Paysage des 
environs de Paris: 6.250 fr. 

1894. — 'Goiin, Berlin. — Paysage avec 
chèvres: 437 fr. 

1895. — Vente X.... 17 C\I.\i, Berlin. — 
Canal hollandais : 693 fr. 

Paysage: 318 fr. 
1897. — Diot. — La tempête: 190 fr. 
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1897. — Baronne Pierard. — Paysage; 
■teirain accMenté: 285 fr. 

1897. — Vente X..., 9 Avril. — Paysage: 
450 fr. 

1898. — Kutlz, Berlin. — Marine: 762 fr. 
Paysage; sons-bois: 1.137 fr. 
Paysage; falaises: 627 fr. 

1898. — (Millet, de Marseille. — Scène 
arabe (57-87) : 650 fr. 

1899. — (Mène. — Le moulin à vent (46- 
37) : 610 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre, Berlin. 

— Helgoland: 1.212 fr. 

1900. — F. Bonner, New-York. — Paysa¬ 
ge: 900 fr. 

1900. — (Moreau-Nelaton. •— Xuiure morte 
(33-22) : 105 fr. 

HOHENEKER, pei ntre suisse, né 
à Zurich. 

1817. — Simon. — Paysage; environs de 
Francfort: 138 fr. 

HOIN, Claude, peintre et graveur 
français, né à Dijon en lyho, mort en 
1817. — Genre; Portrait; Miniature. 

Dessins et Aquarelles 

1887. — Muhlb.acher. — La lecture. Dessin 

1892. — Hulot. — La promenade dans le 
parc. Dessin à la gouache : 3.310 fr. 

1894. —• De Pommeueau. — Portrait de jeu¬ 
ne femme. Dessin : 600 fr. 

1894. ■— JossE. — Le rêve d’amour. Aqua¬ 
relle igouach'ée ; 4.150 fr. 

1894. —• Baudot, Dijon. — Portrait de jeune 
fille en costume de printemps. Pastel uvale 
(55-45). — Portrait de jeune femme en costu¬ 
me d’automne. Pastel faisant pendant au pré¬ 
cédent (55-45). Les deux : 1.600 fr. 

1897. — De Goncourt. — Madame Duga- 
zon dans le rôle de Nina. Elle est représentée 
en fichu ide gaze, en corsage jaune, en robe 
de mousseline (blanche à dessous rose, cou¬ 
rant vers une grille de château, des fleurs 
dans les cheveux, un bouquet à la main. 
Gouache (25-19) : 19.000 fr. 

1897. — Vente T..., 13 Décembre. — Bac¬ 
chante et satyres. Dessin : 170 fr. 

1898. ■— Decloux. — Jeune femme en pied. 
Dessin à la plume et à l'encre de chine : 850 fr. 

1898. — De Bryas. — Le< sommeil inter¬ 
rompu. Aquarelle gouachée ovale (20-17). — 
Le fichu enlevé. Aquarelle gouachée ovale 
(20-17). Les deux : 3.100 fr. 

La surprise. Aquarelle (21-17) : 850 fr. 
Offrande à l'amour. Gouache (19-13). —■ 

Rêverie. Gouache (19-13). Les deux : 3.700 fr. 
Composition allégorique. Aquarelle ronde 

(21) : 205 fr. 

1898. — Vente G... et T..., 31 Janvier. — 
Portrait d’homme, de profil, dirigé vers la 
gauche. Dessin au crayon noir et au lavis 
d’encre de chine : 120 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Mai. — Portrait de 
femme, avec corsage gris perle. Miniature 

■ovale: 386 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Madame Dugazon 
-dans le rôle de Nina ou la Folle par amour. 
Gouache (31-22) ; 18.0'00 fr. 

Madame Dugazon dans le rôle de Nina. 
Aquarelle (22H7) : 2.500 fr. 

Madame Dugazon dans le rôle de Niona. 
Aquarelle i(.32-24) : 2.650 fr. 

Jeune fille se mirant dans l’eau. Aquarelle 
(31-22) : 2.250 fr. 

Portrait de jeune femme vue à mi-corps. 
Miniature sur boîte : 1.100 fr. 

1899. — Deloye. — Jeune- fille assise, te¬ 
nant un livre à la main. Gouache : 360 fr. 

1900. — Comte C..., 17 Décembre. — Por¬ 
trait d'un musicien et de sa femme. Dessin 
(17-22) : -600 fr. 

Dessins attribués à Iloin 

1898. •— Marquis de Chennevières. — Une 
aquarelle sans désignation de sujet (24-35) : 
l'65 fr. 

1899. — Muhlbacher. — La consultation 
de l'oracle. Gouache (39-31) : 5.600 fr. 

Jeune fille en buste. Pastel (39-31) : 900 fr. 

HOKU-SAI, Katsulika, peintre 
japonais. 

1894. — Vente X..., 17 Décembre. — Por¬ 
trait cVun guerrier. Peinture sur soie : 22 fr. 

1894. — H. Garnier. — La récolte. Aqua¬ 
relle : 125 fr. 

EsLampes 

1895. — Vente S..., 18 Février. — Les 
ponts. Série de huit planches de forme oblon- 
gue : 59 fr. 

Vues de Foudji. Série de dix-neuf pièces 
(de 26 à 43) : 138 fr. 

Cavaliers sur une roide de sable rose pas¬ 
sant près d’un pêcheur à la ligne. Kakémono : 
60 fr. 

Chevauchée dans la neige. Kakémono : 80 fr. 

HOLAART. J., peintre et graveur 

allemand, né à Dordrecht vers 1716. — 

Genre. 
Estampes 

1865. — -Camberlyn. — Le marchand de 
poissons. Estampe, d'après J. D. Moni. Epreu¬ 
ve de !''■ état : 2 fr. 50. 

HOLBEIN, Hans, dit le Vieux, 
peintre et graveur allemand, né à Augs- 

bourg eu i46o, mort en i5i8. — His¬ 

toire ; Portrait. 

1862. — 'Weyer, CohoaNE. — Portrait d’hom¬ 
me debout, en habit avec fourrure. — Por¬ 
trait de femme tenant un chapelet à la main. 
Bois (19 pouces, 9 p.). Les deux : 273 fr. 

1871. — Otto Mundler. — Portrait d'un 
savant, vu en buste. Il porte toque et robe 
noire : 700 fr. 

HOLBEIN, Hans, dit le Jeune, 
peintre et graveur allemand, né à Augs- 

bourg, en 1498, mort en i554. — His¬ 

toire; Portrait. 

1703. — Pieter Six, Amsterdam. — Une 
tête coiffée d’un bonnet: 165 fr. 
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1705. •— D'Orvielle, Amsterdam. — Por¬ 
trait d'un vie'illartl et de sa femme: 90 fr. 

170G. — Vente X..., 18 Amsterdam. — 
Un portra'd d'homme et de femme: 100 fr. 

Portrait d'une femme et de son enfant: 150 fr. 

1708. — Vente .X..., '28 .Mars, .\msterdam. 
— Une tète de femme: 12 fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre, Ams¬ 
terdam. — Un portra'd: 50 fr. 

Portrait de Paracelse: 125 fr. 

1709. — Cromiiout et Loskar. ^Vmsterdam. 
— La Vierge tenant Jésus dans ses bras : 
4.200 fr. 

1753. — Vente Goypel. — Portrait d'hom¬ 
me portant une peüsse. Bois (9 pouces, 6 ip.) : 
9G fr. 50. 

1767. — 'De Jullienne. — Portra'd en busP’ 
de Louis XI. Bois (12 pjouces, 9 p.) : 48 fr. 

1777. —■ Prince de Conti. — Un homme en 
prit'ie. — Une femme en pr'ière. Deux wlets 
d'oratojre (40-13). Les deux : 72 fr. 

Vente Lebrun. —• La cour de 
François II. Bois (4 pieds, 50 p.) : 40 fr. 

1800. — Duc d'Orléans. — Portrait de 
Ggssel: 1.565 fr. 

Autre portra'd : 400 fr. 

1816. — Vente X..., 10 J.anvier. — Un 
concert de rcUigi.euses. Bois (60 pouces, 27 p.) : 
11 fr. 

1825. — Vente X... — Portra'd de l'empe¬ 
reur Charles I' (16 pouces. 13 p.) : 210 fr. 

1827. — Duc DE Bedfort, Londres. — 
Portra'd de Thomas Morus: 1.837 fr. 

1837. — iMaes. G.vnd. — Portra'd d'Erasme. 
Bois (24-19) : 55 fr. 

1840. — SciiAAip. — Un portrait. Bois cin¬ 
tré (91 y:;-69.8) ; 370 fr. 

1842. — Horace Walfole. — Portra'd 
d'Henri VIII. roi d'Angleterre : 1.050 fr. 

/' Catherine,.'' dt Aragon, première femme de 
Henr'h-yiTT. Elle est représentée dans l’alli- 
'lude lie la prière : 715 fr. 

[1,1844. — IIUERNE. G.vnd. — imrirait de la 
femme de (juenlin Metsys. Bois (58-85) : 200 
fr. 

1844. — SciiiCKLER. — Un portrait: 400 fr. 

1846. — Stevens. — Sa'fiite Famille: 600 fr. 

1848. — Stowe. Londres. — Portrait du 
dur de Suffolk: 1.300 fr. 

1850. — Guillaume IL — Portra'd d'une 
da-me île quulilé. tenant un chat (78-64) : 
10..500 fr. 

Portrait de sir Thomas Morus: 3.885 fr. 

La mort de ta Su'rnie Vierge: 6.195 fr. 

1850. — D'Espinoy. — Portia'd de lient i 
VIII: 420 fr. 

1852. — UUEDEViLLE. — Vic de Saint Quen- 
Uin. Tableau à deux faces: 700 fr. 

1855. •— Bernal. Londres. —■ Portrait do 
Lady Johanna .ibergavemy : 1.445 fr. 

Portrait de Lord Nicolas Vaux: 2.625 fr. 

1855. — Vente de la Banque de Gassel. — 
L'ortiail de femme: 525 fr. 

1859. — Brabeck et de Stolberg. — Por¬ 
trait d'homme: 3.100 fr. 

1859. — Gastellant. — Deu.x portraits: 
l'un d.'homme, Vautre de femme. Les deux ; 
690 fr. 

1859. — DTIoudelot. — Portra'd d'un jeune 
homme. Taibleau de forme OA’ale : 401 fr. 

ISGO. — Vente D..., de Turin. — Portrait 
de François P'’: 1.300 fr. 

1861. •—• iMartinengo, de Wurtzbourg. — 
Une série de tableaux ayant trait à la Passion 
de Jésus-Christ : 4.000 i'r. 

1862. — Weyer, Gologne.—Portrait d’hom¬ 
me; il a tos mains jointes et porte un bonnet 
à fourrure. Bois (18 pouces, 13 p.) : 101 fr. 

I^ortrait d'un jeune homme à cheveux noirs, 
ayant un bonnet sur lu tète. Bois (20 pouces, 
17 p.) : 469 fr. 

Portrait dAin jeune homme. Bois (6 .pouces, 
5 p.) : 60 fr. 

portra'it d'une jeune darne. Bois (6 pouces 
1/2. 5 p. Vo) : 619 fr. 

Portrait d'un jeune seigneur, en bonnet et 
à hab'it de fourrure, tenant une lettre à ta. 
ma'in. Panneau arrondi vers le haut (11 pou¬ 
ces, 7 p. Vz) : 172 fr. 

Portrait d’homme, en bonnet et habit de 
fourrure. Bois (24 pouces, 17 ip.) : 176 fr. 

1862. — Bonvoisin. — Portrait d'Erasme: 
285 fr. 

1863. — 'Meffre. — Portrait de Franço'is 
P'- : 440 fr. ‘ 

Portra'd de la femme de François P^: 620 fr. 
Portrait d.'homme: 660 fr. 

1863. — Arciiinto. de Milan. — Portrait 
d'une jeune femme: 452 fr. 

1863. — SoRET. — Portrait d’homme: 1.250 
fr. 

1864. — PioT. — Portrait de Thomas Morus, 
tord grand. ChanceUer d’Angleterre: 1.600 fr.. 

1865. — Lssingit. — Portrait d’un jeune 
homme, presque de grandeur naturelle, la 
tête couverte d’un chapeau noir, portant un 
vêtement garni de fourrure; il a un bâton 
clans ta main limite et tend la gauche en avant 
(62-44) : 1.152 fr. 

portrait d'homme, vu à m'i-corps et de gran¬ 
deur naturelle; télé couverte d’un bonnet noir 
et peüsse de ■même couleur : $ porte des gants 
de la ma'in gauche et a la droite appuyée sur 
une tête de moit. gui repose sur une table 
(8.3-57) : 791 fr. 

1865. — Gomte de Pourtalès. — Portra'd 
à mi-corps d'une jeune femme assise et vue 
de deux fiers. Sa fête est couxerle d'une es¬ 
pèce de béguin rouge, semé de quelques per¬ 
les et garni du haut par des petits bouffants 
d'or. Son A'êtement de dessous consiste en une 
robe montante en damas rouge, recouverte 
d'un dessus blanc, rayé et bordé d'ornements 
noirs. Ses mains sont croisées, et une grande 
chaîne d’or tombant le long de ses épaules 
vient se nouer derrière ses mains. 

On assure que ce portrait présente une res¬ 
semblance parfaite avec ceux de l’infortuné 
Jane Gray. Bois (26-20) : 1.250 fr. 

portrait d'un vieillard imberbe et vu pres¬ 
que de face. Sa tète est couverte d’un bonnet 
noir dépassé du bas par quelques cheveux 
gris. Son pourpoint, de couleur noire, est cou¬ 
vert d'une pelisse doublée de fourrure, et ses- 
mains posées l’une sur l'autre reposent sur un 
appui couvert d'une étoffe rouige. Bois (32- 
24) : 3.625 fr. 

Portrait d’homme. Il tient un chapelet à la' 
main. Bois (52-36) : 1 fr. 50. 

1865. — M.-vurel. ■— Triptyque dont le pan¬ 
neau central représente le Calva'ire; le volet 
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de gauche, le Donateur et ses fils; et le volet 
de droite, l'épouse et les filles du Donateur. 
Panneau central (135-89) ; 'volets latéraux 
\ 127-33) : 445 fr. 

1866. — CiiEv.uuER A. D..., de Turin. — 
Portrait de François P'', roi de France, vu à 
mi-corps ci de face, une main sur le pom¬ 
meau de son épée. Buis '(40-30) : 1.300 fr. 

18'67. — S.u..iM.\.Nc.v. — Portrait de Calvin. 
B'Ois (451-35) : 820 fr. 

180-8. — De V.iLL.VRS. — Portrait d'homme 
en busto. Bois (42—33) : 2.100 fr. 

1808. — lIuYBRECiiTS, d'Anvers. — Portrait 
de Marie de Lorraine, veuve de Jacques V, 
roi d’Ecosse, et mûre de Marie Stuart: 720 fr. 

1808. — Vente X..., 5 Décembre. —- Por¬ 
trait d’homme en buste (32-20) : 285 fr. 

1869. — OuENissoN. — Portrait d'Erasme 
(27-21) : 1.160 fr. 

1809. — (More/VU-Wolsey. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus (49-37) : 3.120 fr. 

18'69( — 'Goldsmith. — Poitrail d’une da¬ 
me âgée. (Bois (76-57) : '70 fr. 

1870. — SaintVRemy. — Portrait d’homme. 
— Portrait de femme. Les deux : 1.380 fr. 

1872. — Barroiliiet. — Portrait d’un sei¬ 
gneur de la Cour de Henri VIII: 5.000 fr. 

1872. — Vente X..., 20 'Février. — Por¬ 
trait du maréchal Jacques d’Albon de Saint- 
André: 1.000 fr. 

1873. — Poncelet, d’Auxerre. —■ Portrait 
de François P'', dua d’Alençon: 1.800 fr. 

1874. — Vente X..., 2 Février. — Vierge 
tenant l’Enfant Jésus: 3.200 fr. 

187'6. — AIarcille. — Portrait de femme 
V60-45) : 150 fr. 

1881. — Wilson. — Portrait de Etienne 
Gandiner. évêque de Wimehester et grand 
chancelier cVAngleterre : 60.700 fr. 

1881. — Beurnonville. — Portrait d'hom¬ 
me. Bois (43-29) : 14.000 fr. 

Polirait d’homme. Bois cintré du 'liant (28- 
20) : 2.1'00 fr. 

Portrait présumé a'\Uln$ch Ztvingle. Bois 
(42-33) ; 3.405 fr. 

Portrait d:homme âgé. Bois (24-14) : 1 700 
fr. 

1882. — Paul de Saint-Victor. — Portrait 
d’homme: 500 fr. 

1882. — mMiLTON, Londres. — Portrait 
d’Edouaihl Seymour, duc de Somerset : 
12.861 fr. 

Portrait d'un gentilhomme : 5.511 fr. 

Portrait de lord Dacre, chevalier de la Jar¬ 
retière: 2.230 fr. 

Portrait en pied d’Edouard VI: 19.950 fr. 
Portrait de la reine Catherine Parr: 22.040 

fr. 

1882. — Vente X..., 27 Janvier. — Portrait 
présumé d’Ulrich Zwlngle (42-33) : 2.050 fr. 

1890. — M.ay. — Portrait d’homme. Bois 
(42-28) : 13.000 fr. 

1892. — M.\gniac, Londres. — Portrait 
d’Henri Howard, comte de Surrey: 4.460 fr. 

Portrait de sir Henri Wyatt: 8.005 fr. 

Portrait d’un haut magistrat d’Amsterdam: 
^ 3.410 fr. 

~f-Portrait de Catherine d’Aragon: 3.325 fr. 

1893. — Bingham Mildmay, Londres. — 

Portrait d’Erasme: 4.530 fr. 
Portrait de la reine Catherine Parr: 5.000 fr. 

1897. — John Everret Millais, Londres. 

— Portrait d’homme, en buste, de profil à 
gauche; barbe noire, cheveux gris; toque 
noire à filets d’or; surtout noir laissant voir 
les manches d'un gilet cramoisi; fond bleu: 
78.750 fr. 

1898. — Comte M..., 16 Mai. — Portrait 
d’homme: 620 fr. 

1898. — Vente Munkaczy. — Portra'it d'E¬ 
rasme: 600 fr. 

1898. — Taboijrier. — Portrait du cardinal 
Fisher, martyrisé pour lu foi catholique sous 
Henri VIII, roi d'.lngleterre (43-32) : 10.300 fr. 

1898. — Vente X.... 29 Juin. Londres. — 

Portrait de Thomas Morus: 4.975 fr. 
Edouard 1/. en buste: 4.72.0 fr. 

1899. — Pali.avicino-Crimaldi. — La Vier¬ 
ge et l’Enfant Jésus (77'-103) : 4.40'0 fr. 

1899. •— E. Odiot. —■ Portrait de Géro~ 
nime Déodati. Il est à mi-corps, la tête tour¬ 
née vers la gauche, cheveux noirs, moustache 
et baribe rare, to^que sur la tête. B'Ois (32- 
22) : 20.500 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Février. — Portrait 
de Calvin (27-35) : 135 fr. 

Tableaux attribués à Hans Holbein 

1878. — SiGNOL. — Portia'it de femme: 
1.220 fr. 

1883. — S.ab.ytier. — Jeune femme jouant 
de la gu'itare: 1.310 fr. 

1883. — Baron de B... — Portrait présumé 
d’Ulrich Zwingle (42-33) ; 2.100 fr. 

1899. — Vente X..., 16 Juin. — Portrait 
d’une femme âgée, vue en buste, co'iffée d’un 
bonnet blanc, avec collerette pUssée autour 
du cou: '600 fr. 

Ecole de Hans Holbein. 

1861. — 'S'OLTYKOFF. — Portrait de l’empe¬ 
reur Charles-Quint, représenté dans son jeune 
âge (37-27) : 440 fr. 

1868. —■ De Villars. — Portrait de Lan- 
denbern. Bois (35-26) : 330 fr. 

1879. — Vente X..., 17 Février. — Portra'it 
d'homme: 750 fr. 

1881. — Beurnonville. — Portrait d’hom¬ 
me. Bois (60-44) : 350 fr. 

Portrait d’Erasme. Bois de forme ronde (20 
de diamètre) : 560 fr. 

1899. — 'Grignon de Montigny. —- Portra'it 
de femme tenant un livre: 2.250 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Portrait 
de femme: 1.120 fr. 

Miniatures 

1842. — H. Walpole. Londres. — Cathe¬ 
rine d’Aragon, première femme de Henri VIII. 
Miniature ronde sur fond 'bleu : 1.335 fr. 

Jane Seymour, femme de Henri VIII. '(Mi¬ 
niature à iaquarelle : 265 fr. 

Catherine Howard, femme de Henri VIII. 
Miniature endommagée; 655 fr. 

Catherine Parr, dernière femme de Hen¬ 
ri VIII. (Minialure : 265 fr. 

=#^13. 

Louis XII, roi de France et s'ir John Gage. 
Deux miniatures dans lé même cadre: 525 fr. 

1892. — 5IAC.NIAC. Londres. — Henri VIII.. 
(Miniature sur velin : 5.50'0 fr. 

. I 
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Catherine d'Aragon, prem'ière femme il'Hen- 
’ n 17//. .Miniature à l’aquarelle : 4.380 fr. 

Dessins 

1741. — Cuüz.vr. — Lu suite des triomphes 
de ta mort. — La r'ichesse et la pauvreté. 
En tout quarante-six dessins à la jduine: 20 
fr. 

1772. ■— lIuQUiEii. — La danse des morts, 
représenlée par Eine série de dessins à la 

plume : 23 fr. 

177.7. — M.\.hiette. — Projet d'une j/endule 
où se voit un groupe d'enfants, qui en sott- 
t'iennenl le cadran. iJessin à l'encre de cliine ; 

40 fr. 
Tête d'homme vue de profit, couverte d'un 

bonnet noir phd. Dessin à la sanguine et à la 
pierre noire. — .iutre tète d'homme, vue de 
face, avec grand rabbat à dentelles et tenant 
de la mu'in gauche un manteau. Dessin à la 
sanguine. Les deux dessins : 50 fr. 

1785. — Noimni. — Le jugement dern'ier 
et le repas des dieu,v. iDessin à la plume, lavé 
d'indiigo, rehaussé de hlanc. — Un paysage. 
Dessin à la plume et à renci'e : 30 fr. 

Trois üuties dessins dont l'Adoration des 
rois, à la .plume lavés d'encre et de bistre: 
38 fr. 

1707. — M'oitters. — Tète de v'teillard 
chauve et imberbe. Dessin au.x trois crayons: 
156 fr. 

1797. — Vente X... — Un personnage drapé 
et un cardinal. Deux dessins. Ensemble: 52 fr. 

1801. — WouTERS, Bruxelles. —• Tête de 
vieillard, chauve et sans barbe, vu de tro'is 
quarts, vers la gauche. Dessin aux Irois 
Gravons ('5 pouces 10 lignes. 4 p. 1 1.) : 
27 fr. 30. 

1803. — Vente X..., >8 A\’ril. — Sujet 
dèune figure drapée. Dessin à la pln.me, re¬ 
haussé de .blanc: 52 fr. 

1810. — thiEVALiER II.VT’ER,. — L'cnf\mt 
bené sur une branche d'urbie. Dessin à la 
guuaclie. d'aiirès Molitor: 10 fr. 

Poilra.d d.'hoinne. Dessin à la jilume: 30 fr. 

1823. — (IRUNLING. Vienne. — Peu-c sol¬ 
dats suisses débout, en conversation, sur un 
fond de paysage. Dessin à la plume, reliaussé 
de blanc : 3 fr. 

Poitrail d'un enfant à mi-emps. Dessin à la 
plume el. au bistre : 10 fr. 

PortI ail d'homme représenté ù mi-eorps. vu 
de face, avec des moustaches et une barbe 
pointue. Dessin ù plusieurs crayons : 2 fr. 

Autre porlra'it ddiomme à mi-coips. vu de 
profil. Dessin à plusieurs crayons : 4 fr. 

L’heure de la mort attendant les rois et les 
soldats, tout comme les autres hommes. Des¬ 
sin de douze figures, à l’encre -de chine : 12 
îr. 

Le fi'iomphe d'un héros romain, précédé de 
plusieurs guerriers et du sénat de Rome. Des¬ 
sin de plus de trente figures, à la plume : 
25 fr. 

Portrait d'homme, couvert d’un manteau. 
Dessin en couleur : 20 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Composition allé¬ 
gorique. Dessin au bistre ; 10-32) : 51 fr. 

1852. — VisciiER, DE Bale. — Quatre ma'ins 
Pt une tète ébauchées. Dessin à la mine d’ar¬ 
gent et aux crayons de couleur: 301 fr. 

1857. — Thyssen. — Martyre d'un Saint 
sur ta cro'u. Dessin à la plume : 10 fr. 

1857. — Vente X..., 30 Novembre, — Por¬ 
trait d'un ancien bourgmestre d’Amsterdam, 
Dessin à la gouache : 7 fr. 

1858. — Kaiem.an. — Une marche triomphale 
dans laquelle on vo'it un char traîné par qua¬ 
tre chevaux. Dessin .à la 'plume, lavé à l’encre 
de chine : 72 fr. 

1860. — Norblin. — La mort entraînant une 
jeune femme. Dessin en camaïeu : 67 fr. 

18'64. — Comte Andréossy. — Attaque 
d'une citadelle. Dessin à la plume : 145 fr. 

.-[potion Pylh'ien. Dessin à la plume, lavé 
d'aquarelle : 38 fr. 

1804. — Vente X..., 9 Mai. — Esther et 
.Issuérus. Di'ssin la plume : 21 fr, 

1805. — Desreret. — Sujet Viré des pro¬ 
phéties d'Ezechicl. Dessin ;i la plume el à 
1 aquarelle : 49 fr. 

Les repi ésenlants des cantons suisses à ta¬ 
ble. Dessin à l’encre de cliine : 37 fr. 

1873, — Le Uoy ILadurie. — Télé d'homme, 
vue de Irais quarts el tournée ù droite. Des¬ 
sin rehaussé : 7.050 fr. 

1877. — DinoT. — Jésus Christ insulté au 
prétoire. Dessin à la plume lavé d'indigo: 
40 fr. 

Portrait d'une jeunp\ dame suisse. Dessin 
à la pliiine lavé' d'encre de chine, les chairs 
relevées de couleurs : 75 fr. 

Poitrail d'une dame su'isse. Dessin à la 
plume, lavé d'eiiere de chine : 300 fr. 

La légende de Saint .ile.v'is. Vestibule d'un 
palais. A gauche, |)rés d'un escalier. Saint 
Alexis mjiu'anl, la tète entourée d'un nimbe, 
est Soutenu ])ar deux honnnes. Sa femme, 
en pleurs, se 'penclie vers lui. Une longue 
procession ù la têle de laquelle est le pape 
accompaigiii' de prélats et de cardinaux arrive 
par la |iorle. Dessin ;i la plume, lavé d'encre 
de cliine : 230 fr. 

1882. — Dinoux. — Un évêque debout, 
s'appuie sur sa c.rosse et lient ù la. main une 
épée. Dessin à l'encre de C'iiine : 150 fr. 

1895. — 'Caliciio.n. — Jésus Christ insulté 
au prétoire; ii l’e.rlrême gauche Cuiphe se 
tient debout. Dessin à la plume, lavé d'indigo 
(25-27) : 49 fr. 

J'Ortrail d'une jeune dame suisse, vue de 
trois quarts, ù mi.-coips. très décolletée et 
coiffée d'un béret. Dessin à la plume, lavé 

■d'encre de chiiK' ; les chairs relevées de cou¬ 
leurs '11.7-12.3) : 124 fr. 

Igpg, — Vente .X.... 7 Févrie.b, —• Tète 
d'homme. Dessin au crayon noir, rehaussé de 
craie : i05 fr. 

Poitrail d'enfant. 'Dessin là la sanguine et 
au crayon noir: 750 fr. 

1398, — Vente X..., 13 Juin. — Portrait de 
femme. Dessin à la plume : 7.350 fr. 

Estampes 

1816. — 'Chevalier IIauer, Vienne. — P'Or- 
Ira'it de Jean de Zurich: 22 fr. 

Polirait d'homme et de femme: 4 fr. 
Le triomphe de la mort: 32 fr. 
JVavOcal de tu campagne et ses clients : 

19 fr. 
Portrait de Thomas Homard: 8 fr. 
Portrait de Thomas Morus: 2 fr. 
Su'ite de s'uv paysages: 8 fr. 

1817. — Co.MTE Rigal. — H'istoires de l'an- 
c'ien Testament. Les figures, au nomibre de 
quatre-vingt-quatorze, tirées sur le recto et 
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le verso de qnaranle-sepi feuilles. Les quatre 
premières de 2 pouces 5 lignes de 'haut sur 
un pouce dix lignes de large; les quatre- 
vingl-dix autres de deux pouces trois lignes 
de 'haut sur trois pouces quatre lignes de 
large : 20 fr. 

La mort étendant son empire sur les per¬ 
sonnes de toutes les conditions. Suite dite : 
« La danse des morts ». Soixante-^deux sujets 
tirés sur le recto et le verso de trente-deux 
feuilles. Cinquante-trois sujets de la première 
édition et les neuf autres des éditions pos¬ 
térieures. Ces pièces mesurent deux pieds 
cinq lignes de haut sur un pouce dix lignes 
de large ; 33 fr. 

Vmgt-trois sujets de la danse des morts, 
savoir : ‘Numéros 1 à -4, Histoire d'Adam et 
d'iEve ; 6, le pape ; 7, l’Empereur; 8, le roi; 
9. le cardinal; 12, l’évèlque; 13, l’atoibé; ii, le 
duc; 15, l'albbesse; 17, le chanoine capitu¬ 
laire; 21, le prédicateur; 22, le curé; 23, le 
moine; 25, la vieille; 26, le médecin; 28, 
l’homme riche; 29, le marchand; 32, le comte; 
34, la comtesse ; 39, le jeune enfant. Epreuves 
de h'' état: 40 fr. 

1824. — Masterman-Sykes. —• Henri Vlll, 
roi d’Angleterre, monté sur un cheval riche¬ 
ment caparaçonné : 175 fr. 

1843. — Vente X... — Histoires de l’ancien 
Testament. ‘Recueil, petit in-4° ; sixième édi¬ 
tion, 1547, avec quatre-vingt-quatorze plan¬ 
ches ; 20 fr. 

1843. — Weigel. Leipzig. — Le même re¬ 
cueil. Deuxième édition, 1538, avec 'quatre- 
vingt-douze planches et des inscriptions la¬ 
tines : 95 fr. 

Le même recueil. Deuxième édition : 65 fr. 

Le même recueil. Huitième édition, 1549, 
avec quatre-vingt-quatorze planches : 95 fr. 

L’Apocalypse de Saint .Jean. Suite de vingt- 
et-une pièces in-12 : 23 fr. 

La table de Cêbès, frontispice : 5 fr. 

La danse des morts. Deuxième édition, 1538, 
avec quarante-et-une planches, grand in-8°; 
95 fr. 

Le même recueil. Quatrième édition, 1542, 
avec quarante-et-une planches : 55 fr. 

Le même recueil. Huitième édition, 1-547, 
avec cinquante-trois planches : 55 fr. 

Le même recueil. Dixième édition. 1547, 
■avec cinquante-trois planches : 55 fr. 

Le même recueil. Douzième édition, 1554, 
avec cinquante-trois planches : 55 fr. 

Le même redueil. Treizième édition, 1562, 
avec cinquante-huit planches : 45 fr. 

The Pastine of People, or the Chronicles of 
divers realms, and m>ost especially o the realm 
of England. Recueil de 1529 : 52 fr. 

Erasme de Rotterdam, debout sous un riche 
portail, la main droite appuyée sur la statue 
tronqpée d’un satyre. Epreuve de 4® état, avec 
l’inscription latine : 8 fr. 

1852. — Vischer, de Bale. — L’œuvre de 
Hans Holbein. Recueil se composant : 1° d’es¬ 
tampes gravées sur .bois, parmi lesquelles 'On 
remarque des frontispices et des vignettes 
d'ouvrages imprimés au seizième siècle, la 
grande danse des morts, le portrait d’Erasme 
et plusieurs alphabets originaux, entre au¬ 
tres celui qu’on a surnommé « La petije 
danse des mojds » et qui a été reproduit 
d’après un exemplaire de la bibliothèque de 
Dresde comme étant d'une rareté excessive; 

soit deux cent-soixante-douze pièces ; 2° d’es¬ 
tampes gravées à l’eau-forte et au burin, par 
Akersloot, Blooteling, Hollar, Vorsterman et 
autres; soit trente-deux pièces. Total ; trois 
cent-quatre pièces: 405 fr. 

1872. —• Soleil. — Erasme de Rotterdam: 
18 fr. 

?. — Rumoiir. —■ Le même portraii. Quatre 
épreuves des quatre états différents : le 1’”' 
avec deux vers latins ; le 2® avec quatre vers 
latins; le 3® sans aucune inscriptiion; le 4® avec 
les quatre vers latins du deuxième état, plus 
une inscription en prose latine. Les quatre 
épreuves : 66 fr. 

Histoires de l’ancien Testament. 'Trois piè¬ 
ces de la H® édition : 30 fr. 

Le même re< ^leil. Deuxième édition : 27‘0 fr. 

Le même recue'd. Si-xième édition: 115 fr. 
La déesse de l’amour et la femme en cui¬ 

rasse: 70 fr. 

?. — Sternberg. — Douze estampes avec 
texte de « l’Alphabet de la danse des morts », 
qui comprend une suite de vingt-quatre piè¬ 
ces in-12 : 80 fr. 

Dix estampes de la première édition de « la 
Danse des Morts » ; 25 fr. 

HOLBEIN, Sigismond, peintre et 

graveur allemand, né à Augsbourg en 

i546, mort en i586. — Histoire; Por¬ 

trait. 

1881. — De Beurnonville. — Portrait de 
jeune homme. -Bois cintré du haut (37-27) ; 
4.500 fr. 

Portraif de jeune femme. Bois cintré du 
haut (37-27) : 3.5-00 fr. 

1898. — T.\bourier. — Portrait de jeune 
homme. Bois cintré du haut (37-27) ; 4.000 fr. 

Portrait de\ jeune femme. Bois cintré du 
haut (37-27) : 4.000 fr. 

1898. —• Vente X..., 20 Avril. — Portrait 
d’un banquier (52-41) : 2.000 fr. 

Estampes 

1798. — Prauenholz, Nuremberg. —- La 
Vierga au singe. Go-pie en contre-partie de 
l’estampe d'Albert Durer. 'Estampe en hau¬ 
teur : 3 fr. 

Le crucifix. Copie de l'estampe de Martin 
Schongauer. Estampe en hauteur : 6 fr. 

1801. — Winckler, Leipzig. — La Vierge 
au singe: 5 fr. 

1843. — ''A^eigel, Leipzig. — La même es¬ 
tampe: 12 fr. 

HOLBEIN, Thérèse, dessinateur 

et graveur allemand, née à Gratz. Tra¬ 

vaillait à Vienne au commencement du 

XIX® siècle. 

1823. — 'Gru.nling, Vienne. — Paysage avec 
trois jeunes villageoises près d.’une chute 
d’eau. Dessin à la gouache : 7 fr. 50. 

1843. —■ 'Weigel, Leipzig. —• Suite de trente 
paysages; les ims d’après nature, les autres 
d’après différents maîtres. Estampes : 12 fr. 

31 
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HOLE, William, peintre et gra¬ 

veur allemand de la première moitié du 

XIX® siècle. Travail lait à Weimar en 

1824. — Portrait. 
rXampes 

J778. — iMusciR.vve. Londres. — Chapman 
flconif. Estampe iii-folio : lô fr. 

Jtilni Clavel. Estampe in-7*’; '25 fr. 
Ilcni}. prince de Galles: 37 fr. 
Geonjvs ]Vitliei\ puùtf: 38 fr. 

182;. — .M.vstkrv.w-Svkes. Londres. — 

.|■■hn ( lavcl: 70 fr. 

Lnrd (’haiicelkr Elksmcre. Estampe ovale: 
210 fr. 

Georges ^VUh■rr. poète: GO fr. 

1877. — llinoT. — ixirnleij Henri Sliinrl. 
épnii-r de Mari-'’ Slaart. Enreuve rte 1''*' état: 
40 fr. 

Le même polirait. Epreuve de 2'' état: 30 fr. 

HOLL, Franck, peintre anglais, 

né à Cambden-Town en i845, mort à 

llampstead en 1888. — Portrait; Genre. 

1882. — JIek.mon. LONDRES. — Une scène 
de la prison de Xenga-.te: 10.000 fr. 

1880. — IIiLj.. Londres. — Le premier né: 
7.010 fr. 

Adieu.c il ta maison: 13.010 fr. 
Xcu'gatc: 0.705 fr. 

Ce que Lieu n -us a donné. Dieu nous le 
reprend: 5.250 fr. 

Le monde immense: 8.2G0 fr. 
.niant au logis: G.700 fr. 
J-éserté: 8.020 fr. 
Le déseiteur: 10.500 fr. 
.ippelé de raid la .iusHee: 5.775 fr. 
The Seam.stresses : 7.470 fr. 

1800. — W.vRTON. Londres. — Abandon¬ 
née: 5.250 fr. 

1800. ^ Be.mimont. Morison. etc. Londres. 

•— Le déseileur 10 4-153) : G.500 fr. 

HOLLAND, James, peintre an¬ 

glais, né en 1800, mort en 1870. — 

Paysage ; Atpiarelle. 

1874. — Hermit.^ge, Londres. — Le Rialto: 
G.4.50 fr. 

Le monument de Colleone: 21.250 fr. 

1881. — B.vLE, Londres. — T4/.? de Tenise: 
13.000 fr. 

188G. — Addincton. Londres. — La Ta¬ 
mise au-dessous de Greenwich: 10.500 fr. 

La place Saint Marc, à Venise: 8.135 fr. 

1802. — Price, Londres. — Vue du quai 
Saint-Marc, à Venise; vue de l’ouest: 10.500 
fr. 

i'ue du quai Saint-.Marr, à Venise; vue rte 
l’e.st: 8.020 fr. 

1892. — [\1etriett.\, Londres. — Vue du 
grand canal, à Venise: 8.135 fr. 

1805. — IIuLH. Londres. — Vue de Venise: 
13.120 fr. 

180G. — SnipsoN. Londres. — Vue de l'é¬ 
glise des jésuites, à i’enise: 8.135 fr. 

1800. — .Morton et Fr.\nck, Londres. — 

Le palais des doges, à Venise (55-92) : 
8,G50 fr. 

1809. — WiLLL.M Dell. — Vue de Venise : 
2.350 fr. 

Dessins et Aquarelles 

1875. — QniLTER. Londres. — Bouquet de 
roses, -\quarelle : 7.200 fr. 

1877. — OR.VNT, Londres. — Rotterdam. 
Aessiii : 27.000 fr. 

180 4. — Wii.Li.w Gosier, Londres. — Le 
grand canal à Venise. Aquarelle : 3.400 fr. 

Le lac de Genève. Dessin : 7.075 fr. 

1894. — Bettes, Londres. — Venise, .\qua- 
relle : 1.O50 fr. 

1808. — Gr.vnt Morris, Londres. — Rot- 
terdam ; mutin rt'orloO/ e. .Vquarelle : G.550 fr. 

Sur le Rialto. Cen'ise. Aquarelle : 5.775 fr. 

-Le pont des Soupirs, Ven'ise. Aquarelle : 
2.875 fr. 

Sur le canid de Venise. Aquarelle : 2.550 fr. 

1800. — Dell, Londres. — Un marchand 
au bazar du Ca'ire. Aquarelle : 3.400 fr. 

HOLLAND (à Londres, chez W.) 

1877. — Béil'.c.ue. — .Jeune femme nue, 
couchée sur un Ut. Estampe avant la lettre : 
70 fr. 

HOLLAR, Wincesla.s. graveur et 

dessinateur allemand, né à Ib’ague en 

1G07, mort à Londres en 1677. 
Dessins 

1775. — 5I.VRIETTE. — T’»e horizontale de 
la. ville de L’inlz. Dessin à la plume, lavél 
d'indigo : 3G fr. 

177G. — Ney.m.\n. — J’ue du château de 
Maresburgh. Dessin à la plume, lavé d’indi¬ 
go (4 poiiees-iO p.) : 23 fr. 

1875. — Giucii.vrdot. — Paysage avec r'i- 
vièrr et une embarcation. Dessin à la plume : 
3 fr. 

180G. — Dest.mlleiir. — Les c'inq sens 
représentés par des femmes en buste dans 
des médaillons. Cinq dessins à la plume, sur 
velln, de forme ronde (neuf centimètres de 
diamètre). Ensemble : 280 fr. 

Kslampes 

17 44. — Quentin de Lor.xngère. — Une 
série de pai/sages et autres sujets, entre au- 
li'es : Les Manchons ; le Galice, etc. En tout, 
cinquante estampes : 22 fr. 

Autre série de paysages et divers sujets, 
entres autres : La, grande pièce de N.-D. 
id'.Vn.vers, avant d'avoir été retouchée ipar 
une triple taille qui se voit ordinairement sur 
la maison de la droite de l’estampe. — La 
cathédrale de Strasbourg. —■ Le Christ de 
Van Dyok, etc. En tout, trente-quatre estam¬ 
pes : 26 fr. 

Autre série de paysages et diverses suites 
d'animaux, de marines, etc., et en autres : 
Le lièvre. — La suite de la danse des morts, 
d'après Holbein. — Une suite de modes, etc. 
Eu tout, deux-cent-trente estampes : 30 fr. 50. 
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1715. — De l.v Roque. — Une série de 
■deu,c-cent-soixante-quaiorze estampes, repré¬ 
sentant divers sujets : CG fr. 

173G. — Duc DE Tallard. —■ Une série de 
qnarante-slx estampes, dont : Le lièvre et le 
calice : 38 fr. 

1773. — Malenfant. —■ La cathédrale d’An¬ 
vers. Epreuve de R’’ état : 18 fr. 

Les modes, en cinquante estampes. — Les 
■chasses, en dix estampes. Les soixante piè¬ 
ces : 18 fr. 

177G. —■ Neyman. — Une série de seize 
paysages, d'après Breughel : 13 fr. 

Portail de la cathédrale d’Anvers. Epreu¬ 
ve de 1®'' état ; G fr. 

Notre Seigneur présenté au peuple, d’après 
Paul Veronèse. Epreuve de l'"’ état : 14 fr. 

1778. — Ploos Van Amstel, Amsterdam. 

•—• Le lièvre mort attaché par la patte près 
d’une colonne ; on voit au bas, du côté droit, 
un chien de chasse qui le flaire. Estampe 

■d’après P. Boel. Epreuve de V état, avant 
le nom de l’éditeur : 15 fr. 

Cinq manchons tenus par des femmes dont 
on ne voit que les mains. Estampe en lar-: 
geur : 15 fr. 

Le calice, orné de sujets de la Passion et 
de figures de patriarches et d’apôtres, d’après 
A. Mantegna. Estampe in-folio en hauteur : 
18 fr. 

Vue de la tour de l’église cathédrale d’An¬ 
vers. Estampe in-folio en hauteur. Epreuve 
de 2™® état, avec trois lignes d’écriture com¬ 
mençant par « Antverpiens » et avec le nom 
de Gil'lis Hendrlox : 15 fr. 

Vue de la tour de l’église cathédrale oe 
Strasbourg. Estampe in-folio en hauteur ; 
5 fr. 

1778. — Servet. —■ Le lièvre. Epreuve de 
1" état ; 30 fr. 

La grande tête de chat et huit estampes de 
différents manchons, pièces connues sous le 
nom de « Les Manchons ». Les neuf pièces : 
78 fr. 

1779. —• Marquis d’Avignon. —■ Quatre es¬ 
tampes, dont le lièvre : 12 fr. 

Trente-cinq estampes, dont quatre paysages 
et marines, d’après Elsheimer : 10 fr. 50. 

1793. — Brandes, Leipzig. — Jésus-Christ 
en croix, d’après Van Dyok. Estampe in-folio 
en hauteur : 20 fr. 

Sainte Madeleine dans le désert, d’après 
P. Van Avont. Estampe in-folio en hauteur : 
12 fr. 

Reproductions de mouches, de scarabées : 
12 fr. 

Un manchon entouré d’un ruban. Estampe 
■en largeur : 5 fr. 

Cinq manchons tenus par des femmes dont 
on ne voit que les mains. Estampe en lar¬ 
geur : 10 fr. 

Cinq manchons, des collerettes brodées, 
des éventails, un masque et une pelote. Es¬ 
tampe en largeur : 9 fr. 

Le calice : 14 fr. 

Sélecus voyant son fils condamné par la 
loi à perdre les yeux pour crime d’adultère, 
s’en fait crever un à lui-même pour en con¬ 
server un à son fils et satisfaire aussi à 
la loi, d’après Jules Romain. Estampe in-fo¬ 
lio en largeur : 9 fr. 

Vue de la lour de la cathédrale d’Anvers. 
Epreuve de 2"‘“ état : 12 fr. 

La ville de Londres avanl l'incendie de 1666 
et après ce terrible désastre. Grande estampe 
in-folio en largeur : 8 fr. 

1797. ■—■ WouTERS, Bruxelles. — La des¬ 
cription de la Grande Chartreuse, en quatre 
grandes feuilles, collées ensemble, d’après 
Ant. de la Italie : 14 fr. 50. 

Les quatre saisons représentées Jjar quatre 
dames anglaises debout, sur des fonds de 
paysages. Quatre estampes in-folio en hau¬ 
teur : 123 fr. 

Trois ^paysages, d'après Breughel : 
25 fr. 20. 

Quatre paysages ou marines, d’après Breu¬ 
ghel et deux autres estampes ; 5 fr. 40. 

Façade antérieure du catafalque érigé par 
la ville d’Anvers pour Balthazar Charles d'Au¬ 
triche. — La même avant les armoiries. — 
La façade latérale de ce même catafalque. 
Les trois pièces : 22 fr. 80. 

La façade latérale du môme catafalque. — 
La vue de Greenwich et une autre estampe : 
15 fr. 50. 

Huit estampes de paysages, dont cinq vues 
d’après nature : 7 fr. 20. 

Douze paysages, d’après J. Van Artois, L. 
de Vadder, P. Bril : 22 fr. 80. 

La vue de la montagne de Cararc, grande 
estampe en largeur, et huit vues de terre et 
de mer : 13 fr. 20. 

Trente-huit petits paysages : 7 fr. 20. 

Les modes des différents pays personni¬ 
fiées. y compris un titre : « Aula veneris », 
etc. En tout trente-huit pièces : 18 fr. 

Jeux d’enfants et de satyres, d’après P. 
Van Avant, en vingt-deux estampes, y com¬ 
pris un « T. Pœdopœignion puerorum... » — 
Le portrait de P. Van Avont, dans un ovale. 
En tout, vingt-trois pièces ; 19 fr. 

L’âne, d’après J. Bassano. — La taupe. — 
Un lion et deux cerfs, d’après Albert Durer. 
— Le chien, d’après Matham.,., etc. En tout 
huit pièces ; 24 fr. 

Le cerf mort, étendu sur le sol. près de 
deux troncs d’arbres, d’après P. Van Avont, 
avec la copie en contre-sens. — Des chiens, 
des canards..., etc. En tout, vingt-deux piè¬ 
ces : 94 fr. 

L’æuvre d’Henri Goudt. comte Palatin, na¬ 
tif d’Utrecht, d’après A. Elsheimer : sept es^ 
tampes. — La sorcière. En tout, huit pièces : 
84 fr. 

Neuf estampes, dont le 'grand <' Ecce Ho¬ 
mo », du Titien, avec une seule ligne d’écri¬ 
ture au bas : 93 fr. 

Anne de Clève, quatrième femme de Henri 
VIII, roi d’Angleterre, d’après Holbein. — 
Edouard VI, roi d’Angleterre, d’après Holbein. 
— Jacques, duc d’York, second fils de Char¬ 
les P\ d’après D. Teniers : 7 fr. 20. 

Alathea Talbot, d’après A. Durer. — Pierre 
Aretin, d’après le Titien..., etc. En tout, six 
pièces ; 14 fr. 40. 

Pierre Aretin. d’après Le Titien. — Laure 
de Pétrarque, d’après Palma. — Le Gior- 
gionné, d’après lui-môme..., etc. En tout «ept 
pièces : 7 fr. 20. 

Douze petits portraits, dont : 5Iartin Lu¬ 
ther, Guillaume Laud, Lord Demv..., etc : 
30 fr. 
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nuatorzo portniUs. ilmit : M. Moret, Hen¬ 
ri Anne Bnllen, elo. ; 0 fr. üü. 

Treize bustes de femmes, en forme ronde, 
et deux, en forme ovale ; 20 fr. iO. 

Ganymècle ou l’amoiu' sur un aigle, d’après 
Jules Romnin. —■ Deux bustes de femmes, 
d’après Monsignor. — Deux tetes d'hommes 
et un éearclu'*. d’après Héonard de \inci..., etc. 
En l.oul, neuf pièces : SO fr. 

Judas et Thamar. — David jouant de la 
harpe, devant Saü'. d’après Holbein..., eic. 
En tout huit pièces : 30 fr. 

Dix tètes de femmes : 21 fr. 

Histoire de Sèleueus. législateur des Lo- 
criens, et de son fils eondamné à perdre b’S 
deux yeux, d'après Jules Romain : 32 fr. 

J.a noce de village, d’après P. Breugliel. Es¬ 
tampe en largeur : 28 fr. 80. 

Vue fête de village, d’après H. Teniers. Es- 
lampe avec marges : -18 fr. 

Dir estamjjcs. d'après Elslieimer, dont : Pu 

])aysage monlagneux avec, figures et animaux, 
Lalone, Jumm. Vénus, elc. ; 1.3 fr. 00. 

I.e Prie-liieu d'Edouard. roi d'Angleterre. 
—Erpho.... etc. : 27 fr. 

— B.4S.SN. — l'HC intérieure de la. 
galerie de l'archiduc Léopold. : 73 fr. 

1798. — Bern.vrd. I^o.xdres. — Portrait de 
lu comtesse .Inna d’.ieics d'.lrundel. d’après 
Lucas Vorslerinan. Estampe en hauteur : 
1.500 fr. 

Portrait dr Thomas Mi'es. d’après Holbein. 
Estampe in-folio : 1.125 fr. 

Le comte .ilgernoon 'te Northumberland. à 
cheval. Estampe in-folio : 105 fr. 

1798. — Frauenholz, Nuremberg. — Sainte. 
Madeleine, d’apjrès Van Avont : 25 fr. 

Les formes et figures des mouches, des 
scandjées et des vers. Suite de douze estam¬ 
pes. Epreuves île 2""* état : 18 fr. 

La tète de chat, avec deux titres : J'un, 
en Dohcme. l'autre en allemand. Estampe en 
hauteur ; 22 fr. 

Le lièvre mort. Epreuve de 1" état : 

18 fr. 
Un rnanrhon. entouré d'un ruban : 9 fr. 

Cinq manchons tenus par des femmes dont 
on ne voit que les mains : 15 fr. 

Cinq manchons, des collerettes brodées, des 
éventails, tin masque et une pelote. Estampe 
en largeur : 14 fr. 

Le calice orné de sujets de la Passion : 
24 fr. 

Les saisons anglaises, figurées par quatre 
du.mes anglaises vues jusq’au.v gencnix. (Jua- 
Ire estampes in-folio en hauteur ; 15 fr. 

Séleucus : 7 fr. 
Portrait de John chambers, médecin, por¬ 

tant une robe fourrée et tenant des gants, 
d’après Holbein. Estampe in-folio en hau¬ 
teur : 11 fr. 

Portrait de Hans de Zurich, orfèvre, d’a¬ 
près Holbein. Estampe petit in-folio en hau¬ 
teur ; 5 fr. 

Portrait de Jacob Steiner, d’après Garret. 
Estampe in-l° : 18 fr. 

Tue de la tour de l'église cathédrale d’An¬ 
vers. Epreuve de V état, avec une seule 
ligne d’écriture commençant par <i Prospec¬ 
tus '> : 25 fr. 

La même estampe, du 2"'' état déjà décrit 
18 fr. 

T»c de Cologne. Estampe in-folio en lar¬ 
geur : 13 fr. 

Php de Greenwich. Epreuve de 1" état avec 
quatre lignes d’écriture en latin : 20 fr. 

Suite de vingt-quatre petits paysages, d’a¬ 
près Breughei et Elsheimer : 45 fr. 

1801, _ De V.vLOis. — Le calice, d’après 
Mantegna : 50 fr. 

Jésus présenté au peuple, d’après Le Ti¬ 
tien ; 50 fr. 

La tour de la cathédrale d.'.Invers. Epreuve 
de l"’ état, déjà décrit : 49 fr. 

1801. — WiNKLER, Leipzig. — Ecce homo, 
d’après Le Titien. Estampe in-folio en lar¬ 
geur : 32 fr. 

Jésus-Christ en croix, d'aiirès Van Dyck. 
Estampe in-folio en hauteur ; 20 fr. 

•Sainte Ma.deleine, d’après Van Avont ; 
21 fr. 

La ' suite des douze estampes représentant 
des mouches, des scarabées, etc. Epreuves 
de T’’’ état, avant les numéros et le nom de 
Schenck : 20 fr. 

La. même suite. Epreuves de 2"'“ état : 
8 fr. 

La tête de chat, avec ses deux titres : 
15 fr. 

Le lièvre mort, d’après Boel. Epreuve de 
l'’’ étal, avant le nom de Téilileur : 16 fr. 

L'estampe des cinq manchons : 7 fr. 

L'autre estampe de cinq manclmis, colle¬ 
rettes..., etc. ; 12 fr. 

Le calice, d’après Mantegna : 24 fr. 
Portrait de Jotui. Chambers, mé..decin, d’a¬ 

près Holbein : 5 fr. 
Portrait de Steiner, d’après Gorret ; 20 fr. 

La cathédrale d’Anvers. Epreuve du 2‘"" 
état : 12 fr. 

r»p de Greenvich. Epreuve de l" état : 
20 fr. 

Vue de la tour de Saint-Romualde, à Ma¬ 
tines. Estampe in-folio, en hauteur : G fr. 

T»p de la tour de la cathédrale de Stras¬ 
bourg. Estampe in-folio, en hauteur ; 6 fr. 

Suite des vingt-quatre petits paysages, d’a¬ 
près Breughei et Elsheimer ; 20 fr. 

1805. — S.vint-A'ves. — Le calice, d’après 
Mantegna. — Jésus-Christ présenté au peu¬ 
ple, d’après Le Titien. Les deux estampes : 
65 fr. 

.La. Madeleine dans le désert, d’après Van 
Avont : 35 fr. 

()U(dre-vlngts sujets sacrés et profanes. 
Einblêmes, jeux d’enfants, fêtes de villages, 
etc., d’après Ginlio Romano, Del Vaga, Ru¬ 
bens Van Dyck, Van Avond, Breughei, Rem¬ 
brandt, Holbein, Elzheimer, et autres : 115 fr. 

Quatre-vigt-dix portraits driiommes et de 
femmes célèbres, d’après Raffaello, L. da Vin¬ 
ci, Giorgio, Piombo, Tiziano, Rubens, Van 
Dyck, Van Oost, Sohoen, Durer, Biler, etc. r 
150 fr. 

Le lièvre, d’après Boël ; et trente-sept 
paysages et animaux divers, d après Bossano, 
Rubens, Valdor, Breughei, Vraux, Peters, 
Van Artois, Van Avont, Durer et Elslheimer : 
82 fr. 

Tue du portail et de la tour de la cathé¬ 
drale d'Anvers, gravée en 1649. Epreuve 



— 469 — HOLL 

avant la troisième taille sur une maison à la 
droite de l’estampe, et avec une seule ligne 
au bas de la planche : 120 fr. 

Vue du portail et de la cathédrale de Stras¬ 
bourg, gravée en 1645. —■ Vite de la Bourse 
de Londres, gravée en 1644, et Représentation 

■de la cérémonie observée à la publication 
de la paix entre le roi d’Espagne et les Etats 
généraux, à la place de VHôtel-de-Ville d’An¬ 
vers, en 1648 : 72 fr. 05. 

Quatre-vingt-dix paysages, marines, vues 
de monuments célèbres, antiquités d’Angle¬ 
terre, pièces hist07iques, etc. ; 150 fr. 

Les quatre saisons, les habillements et cos¬ 
tumes de diverses femmes de l’Europe ; des 
insectes et des animaux divers, etc. En tout, 
cent-vingt pièces : 81 fr. 

La tète de chat. — Huit feuilles de divers 
manchons, etc. En tout, treize pièces : 
«2 fr. 05. 

1810. — Prévost. — Assemblée du Parle¬ 
ment d’Angleterre pour le procès de Lord 
Strafford. —■ Exécution de lord Strafford. 
Deux estampes in-folid en largeur : 13 fr. 

Une série de divers sujets, vues, marines, 
paysages, portraits d'hommes et de femmes, 
têtes et caricatures..., etc. En tout quarante- 
six estampes : 34 fr. 

Autre série de divers sujets, dont le lièvre 
mort, d’après P. Boel. En tout, trente et une 
estampes : 32 fr. 

Vue du portail de la tour de la cathédrale 
d’Anvers. Deux épreuves : l’une du 1", l’au¬ 
tre du 2™'= état : 108 fr. 

Vue de la cathédrale de Strasbourg : 
23 fr. 

Deux vues de la ville de Londres, prises 
du clocher de Sainte-Marie : 17 fr. 

1811. — iSiLVESTRE. — Le lièvre mort, d’a¬ 
près Boel. Epreuve du 1" état. — Un âne, 
d’après Bassano. — Un lion et deux cerfs, 
d’après Durer. — L’épagneul, d'après Ma- 
tham. En tout, six estampes : 72 fr. 

Quatre dames anglaises, à mi-corps, repré¬ 
sentant les saisons. — Vingt-six portraits et 
études de têtes d’hommes et de femmes. — 
Quatre tempêtes. —• Une taupe. — Vingt- 
trois feuilles d’oiseaux et insectes. — Deux 
feuilles où sont représentés des manchons. 
En tout, soixante estampes : 60 fr. 

Vue du château connu sous le nom de la 
<1 Tour de Londres ». —■ Vue de la Bourse 
de Londres. — Vue de Greenvich sur le bord 
de la Tamise. — Vingt vues différentes d'An¬ 
gleterre et d’Allemagne. — Six vues de la 
ville de Tanger en Afrique. En tout, vingt- 
neuf estampes : 26 fr. 

Une série de différents sujets : Portraits, 
charges et études de têtes, d’après différents 
maîtres. En tout, cinquante-cinq estampes : 

Autre série de sujets divers : Les élé¬ 
ments, une fête de village, paysages, vues, 

■sujets de chasse et de pêche, d’après diffé¬ 
rents maîtres. En tout, trente-deux estam¬ 
pes : 60 fr. 

1813. — 'Vente L. T..., 5 Avril. — Vue du 
portail et de la tour de la cathédrale d’An¬ 
vers. Epreuve de 1" état, avec une seule ligne 
au bas de la planche : 60 fr. 

Vue de l’église cathédrale de Strasbourg. 
— Un groupe de manchons, de mouchoirs de 
■cou, de gants et d’autres ajustements de fem¬ 
mes. — Cinq manchons passés dans des bras 

de femmes. — Un manchon noué avec un ru¬ 
ban. — Un manchon sur lequel sont un mas¬ 
que et un mouchoir. — Un âne. En tout, six 
estampes : 15 fr. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Por¬ 
trait de Hans Ilolbein. Epreuve de M’’ état : 
10 fr. 

Le chien-lion, d’après Matham : 10 fr. 

Un groupe de d'ifférenles têtes : 12 fr. 

Jésus-Christ présenté au peuple, d’après 
Le Titien. Epreuve de l" état : 82 fr. 

1817. — Logette. — Intéreur d’une partie 
de la galerie de l’archiduc L.éopold ; on y 
voit le tableau reipréscntant la reine de Saba 
visitant Salomon, de Paul Veronèse, un autre 
tableau appuyé sur une chaise et dans le 
haut sept portraits, d'après AMegri, Gi-or- 
gione. Le Titien et Robusti. Estampe de 
élat et de grande dimension (18 pouces-20 p. 
8 lignes), et avant la planche réduite : 127 fr. 

Une série de vingt-neuf estampes repré¬ 
sentant des vues de villes et des paysages : 
32 fr. 

Vue du portail et de la tour de l’église 
cathédrale d’Anvers. Epreuve de P"' état, avec 
une seule ligne d’écriture au bas de la plan¬ 
che : U Prospectus turris... » : 112 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'"® état, 
avec trois lignes de titre au bas : 12 fr. 

1817. _ — Comte Rigal. —■ Les quatre sai¬ 
sons figurées par des dames anglaises en 
costumes du xvii® siècle. — Suite' de vingt- 
trois estampes rondes représentant des da¬ 
mes à mi-corps. — Cérémonie observée à la 
publication de la paix entre l’Espagne et les 
Etats généraux, à la place de l’Hôtel de Ville 
d’Anvers. Epreuve avec les deux cornes d’a¬ 
bondance. ^—■ Suite de douze pièces représen¬ 
tant des insectes. En tout quarante estam¬ 
pes, toutes d’après les propres dessins du 
maître ; 40 fr. 

Portrait et têtes, d’après différents maî¬ 
tres. En tout, trente-huit estampes : 60 fr. 

Paysages et an-bnaux. d'après sifférents 
maîtres. En tout, dix-huit estampes : 17 fr. 

Su’de de douze pièces représentant des su¬ 
jets de chasse, d’après Barlow. — Autre sidte 
de douze pièces représentant des oiseaux, 
aussi d’après Barlow. En tout, vingt-quatre 
estampes : 10 fr. 

1818. — John Townley, Londres. — L’œu¬ 
vre complet de TP. Hollar : 52.100 fr. 

Anna d’Acres, comtesse d’Arundel, d’après 
Lucas Vorsterman ; 925 fr. 

Huniades Joannes Bansi, d’après L. Gowy. 
Epreuve petit in-12'> : 126 fr. 

Thomas Chaloner Miles, d’après Holbein. 
Epreuve in-folio : 1.545 fr. 

Algernoon, comte de Northumberland, à 
cheval. Epreuve in-folio : 630 fr. 

1818. —• J.4MES Winter Lake, Londres. — 
Le duc de Norfolk, sous une arcade : 710 fr. 

1820. — PoTosKi. — Sujets, vues, paysa¬ 
ges, marines, portraits, études de têtes et 
d.’animaux. En tout, trente-neuf estampes ; 
20 fr. 50. 

1822. — Vente X... — Recueil de costumes 
français, flamands, allemands et suisses, avec 
des costnm.es de femmes de toutes les par¬ 
ties du monde. Suite de quatre-vingt-dix es¬ 
tampes : 43 fr. 

1824. — Masterm.4N-Sykes, Londres. — 
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Elias Allen, irnpi-ès II. V:in der Borcht : 
100 fr. 

Anna d'Aoes, conilessc d'Aiundel : 710 f''. 
John Iliice. professeur de lirnaae /irerqne, 

assis dans an fauteuil cl oeeupé à lire, d'a¬ 
près J. Danckerls. Bslanipe en hauleur : 
130 fr. 

Iluniades Johanni's Bansl : 80 fr. 

Latid William, archevêque de Cantorberij. 
d'après Van Dyck. Estampe in-4° : 80 fr. 

Thomas Chaloner Mlles : 1.325 fr. 

Le duc de Norfolk, sous une arcade : 
1.575 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Saint 
François, assis dans une grotte, lisant dans 
tin livre placé au pial d'un crucifix, d’a¬ 
près A. Brauwer. Esla-nipe pelit in-4“ : 74 fr. 

Esther devant Arsuérus, d'après P. Véro- 
nèse. Epreuve grand in-folio en largeur : 
5 fr. 50. 

Sainte Famille avec figures à mi-corps. 
d’après Perino del Vaga ; 3 fr. 90. 

Jésiis-Fhrist présenté au peuple, d’après 
Le Tilien : 11 fr. 70. 

Portrait de Raphaël Sanzlo, à mi-corps, 
d'après lui-même. Epreuve in- 4“ : G fr. 

l'orlrails de Lucas et Comelis de Wael. 
peintres de batailles et de paysages. Deu.v 
figures à mi-corps sur une même feuille, 
d’après Van Dyck. Epreuve grand 111-4" : 
47 fr. 

Portrait de Daniel Barbara, noble vénitien. 
d’après Le Titien. Estampe grand in-4° : 
4 fr. 

Portrait de l’Aretin. d’après Le Tilien. Es¬ 
tampe grand in-4" : 4 fr. 

Polirait de lArelin. li’après Le Tilimi. 
Epreuve,pelit in-folio : 70 fr. 

Paysage arec maison rustique sur une hau¬ 
teur. d'après .J. Van Ai'tois. Eslauipe petit in- 
folio en largeur : 28 fr. 

Paysage avec forêt cl deux cygnes sur un. 
(■anal : sur le devant quatre villageois, d’a¬ 
près J. Van Artois. Estampe petit in-folio en 
largeur : 28 fr. 30. 

Intérieur d’une forêt ; à gauche, un torrent 
avec, un pont, d’après J. Van Artois. Estampe 
pelit in-folio en largeur : 32 fr. 

1836. — Frank. Vienne. — Portrait de Ja- 
cidi Ateiner, d’après Garret. Estampe in-4" : 
1 n fr. 

1811. — Baron Roger. — Vue de la cathé¬ 
drale d'Anvers. Epreuve de 1"'' état ; 63 fr. 

1813. — Debois. — La Madete'ine pénitente, 
d'après Van Avonl. Epreuve de 1" état : 
20 fr. 40. 

Rcprésenlut'ion d'un caüce, d’après IMante- 
,giin : G1 fr. 

T7/C du portail de la cathédrale d'Anvers. 
Epreuve de 1"’' état ; 115 fr. 

Im puhl'ication de la pai-x entre l’Espagne 
cl la. Hollande, devant la maison de ville 
d'Anvers : sur le devant une table carrée, et 
an bas quatre lignes d’écriture en hollandais. 
Epreuve de 1" état : 17 fr. 

Le lièvre mort, flairé par un clûen. Epreuve 
de V élat : 93 fr. 

JJn chien couché, dirigé à gauche. Epreuve 
de IT état : 12 fr. 

1813. — Ttjfialkin. — Jésus-Christ pré¬ 
senté au peuple : 75 fr. 

Le calice : 60 fr. 

La cathédnde d’Anvers. Epreuve de l" 
état : 87 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Bacchanales 
d’enfants, d’après "Van Avont. Suite de huit 
estampes petit in-folio : 5 fr. 

La suite de douze estampes relatives aux 
mouches, aux scarabées..., etc. Epreuves de 
l"-- état : 24 fr. 

La. même suite. Epreuves de 2™" état : 
8 fr. 

Le Lièvre mort. Epreuve de 1'”' état ; 
15 fr. 

Cinq manchons tenus par des ma'ms de 
femmes. Estampe en largeur : 8 fr. 

Le cal'ice : G2 fr. 
Hans de Zurich, orfèvre : 5 fr. 

Vue de la cathédrale d’.Anvers. Epreuve 
de 1"'' état. : 45 fr. 

Vue de la tour de Saint-Romualde, à Ma¬ 
rines : 24 fr. 

Vue de la tour de la cathédrale de Stras¬ 
bourg : 24 fr. 

Les mois, repi'ésenlés par des paysages 
avec f'igures, d’après Van de Velde : 15 fr. 

1847. — De la Motte-Fouquet. — La ca¬ 
thédrale d’Anvers. Epreuve de 1'”' élal aveo 
marge : 98 fr. 

Le lièvre mort. Epreuve avec marare : 
84 fr. 

Z.C calice. Epreuve avec marge : 78 fr. 
■Différents manchons, fichus brodés, gants, 

masques et éventails. Epreuve avec marge : 
40 fr. 

1849. — Brisart. — Portrait d'Albert Du¬ 
rer, d'après lui-même : 6 fr. 50. 

1853. —■ Ackerman, Dresde. — Ecce homo, 
d’après Le Tilien : 38 fr. 

IA'incrédulité de Saint Thomas, d’après F. 
Rossi de Salviati : 15 fr. 

Sainte Madeleine : 8 fr. 

La. su'ite de douze estampes relatives aux 
mouches, aux scarabées... e'.c. Epreuves de 
1"’' état : 30 fr. 

La. même suite. Epreuves de 2""’ état : 
12 fr. 

La. tête de chat, avec les deux titres : 
12 fr. 

Un manchon entouré d'un ruban : 15 fr. 
Les cinq manchons : 8 fr. 
Le calice : 55 fr. 
Séleucus : 6 fr. 
Charles 11, roi. une. main appuyée sur sa- 

canne et tenant son chapeau de l’autre, d’a¬ 
près Van Dyck. Epreuve de 2"’" état : 15 fr. 

Hans de Zurich, orfèvre : 9 fr. 
La cathédrale d’Anvers. Epreuve de 2’"' 

état : 20 fr. 
lAintérieur de la Bourse de Londres avec 

un grand nombre de figures. Estampe de for¬ 
me ' octogonale, in-folio en largeur : 32 fr. 

Vue de la. tour de Saint-Bomuald, à Ma¬ 
rines : IG fr. 

L’intérieur de la chapelle de W'indsor. Es¬ 
tampe grand in-folio : 46 fr. 

La. suite des vingt-quatre petits paysages,. 
d’après Breughel et Elsheimer : 27 fr. 

1855. — Van den Zande. —■ Jésus assis 
dans le désert, la main droite élevée, d’après- 
Elsheimer. Estampe en hauteur : 20 fr. 
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La Mudplclne dans le désert. Epreuve du 
l‘‘’ é:rt : 8 fr. 

Le calice : OO fr. 
Diane couchée et endormie auynès d'un ar¬ 

bre. E]>reuve île l" élal, avec grandes mar¬ 
ges : 14 fr. 50. 

Le même sujet. Epreuve de 2''’'' état : 
2 fr. 30. 

.lu'jemcnd et exécut'um du comte de Straf- 
fori, lord l'ieidenant d'Irlande, en Kiil. Deux 
eslainpes avec grandes niarges : 1 fr. 

Bataille de paysans, d’après Breiigliel : 
4 fr. 50. 

Le noiiail de la cathédrale d’.invers. Epreu¬ 
ve de J“' état : 82 fr. 

La cathédrale de Strasbourg : 28 fr. 

Thc de la Bourse de Londres. — Vue du 
château de la Tour de Londres. —■ Vue de 
Sa.bde Marie, du côté sud. — Vue de la place 
de Covent-Garden. Quatre estampes avec 
marges : 10 fr. 

Vue de Sainte-Marie et vue de la place de 
Covent-Garden. Les deux estampes : 5 fr. 

Les quatre saisons : 22 fr. 

Lièvre pendu par une des pattes de d‘r- 
rière, près d’un panier rempli de gibier ; 
à dro'ite, un chien le flaire. Epreuve du D'’ 
état : 107 fr. 

Vn lion couché, le corps dir'igé à droite et 
regardant de face, d'après A. Durer. Epreuve 
avec marge : 7 fr. 50. 

Un âne, debout et vu de. profil, d’après, 
J. Bassan. Epreuve avec marge : 2 fr. 

L’épagneul couché, d’après Matham : 
2 fr. 50. 

La tête d’un chat, vu de face, sur fond 
blanc : 4 fr. 25. 

Les chevaux ; les chèvres et les moutons : 
les chiens de chasse ; l’éléphant et le cha¬ 
meau : les loups et le renard : les our$ : 
les porcs et les ânes ; les vaches ; ces huit 
pièces d'après Barlow. — Le cerf mort et les 
moutons, d’après P. Van Avont. — Le cerf 
sur fond blanc, sans nom d'auteur. —• Les 
autruches et les perroquets ; les chiens et le 
chat ; les cerfs et les lièvres : les lions et la 
lionne ; les. léopards et les tigres ; ces cinq 
pièces d'après Barlow. par R. Gaywood. En 
tout, seize estampes : 11 fr. 50. 

T.es cinq manchons : 1 fr. 25. 

Vu colimaçon et des chenilles : 2 fr. 
.Jean delta Casa, poète italien, d’après Le 

TLien ; 2 fr. 50. 

Portrait d’.ilbert Durer, à l’â.ge de vingt- 
s’ix ans : 15 fr. 

Portrait d’Adam Elsheimer, d’après J. 
Meyssens : 7 fr. 

Hans de Zurich, orfèvre, vu de face, un 
grand chapeau sur la tête, d'après Holbein. 
Epreuve doublée : 1 fr. 50. 

Henri Howard, d’après Holbein : 10 fr. 
Jnlgo Jones, arch’itecte du roi d’Angleterre, 

il’après Van Dyck : 19 fr. 

Portrait de Jean Maximilien, conseiller de 
la ville de Francfort, d’après Albert Durer : 
4 fr. 

Marie-Stuart; comtesse de Portland, d’après 
Van Dyck : 17 fr. 

Elisabeth V’illiers, duchesse de Lennox. fille 
du duc rie Buckingham, d’après Van Dvck. 
Epreuve de 1®’’ état : 10 fr. 

Poitrail d’une femme âgée, vue des ho'.s 
quarts, tournée à droile et éclairée jiar la 
gauche, d’après Holbein : 0 fr. 

185G. — His LE LA Salle. — Lu calhédraie 
de Strasbourg. Epi'euve sur papii r à la fo¬ 
lie : 51 fr. 

Deux marines. Epreuves avec marges : 
16 fr. 

Daniel Barbara, d’après Le Titien. Epreuve 
avec l’adresse de Wyngaerde : 14 fr. 

Etienne de la Belle, d'après Stocade. Epreu¬ 
ve avec l’adresse et avec marges : 15 fr. 

Albert Durer, d’après lui-même ; 31 fr. 
Adam Elsheimer, d’après Meyssens. Epreu¬ 

ve avec l’adresse de Meyssens : 5 fr. 
Hans Holbein, d’après le portrait peint par 

lui-même. Epreuve de 1“'' éta', avec l'ins¬ 
cription en latin : 25 fr. 

Mart'in Luther. Epreuve avec l’adresse de 
Meyssens : 31 fr. 

Jeanne Seymour. Epreuve avec l’adresse 
de Meyssens : 31 fr. 

Jeanne Seymour, d’après Holbein. Epreuve 
avec marges : 34 fr. 

Le comte d’.Arundel. —■ La, comtesse d’A- 
rund l. Epreuves avec l'adresse de Meyssens: 
22 fr. 50. 

Charles II. roi d’.ingl tei re. Epreuve avec 
l’adresse de Meyssen.s : 27 fr. 

Churles-Loins, comte palat'in. Epreuve tirée 
après la suppression de l'adresse de Meys¬ 
sens : G fr. 

Elisabeth Harvey. Epreuve avec l’adresse 
de Van der Borcht ; 10 fr. 

ElDobeth V lli ■rs, duchesse de Lenox. 
Epreuve avec l'adresse de Meyssens : 8 fr. 

Jean Malder,. évêque d’Anvers. Epreuve 
avec l’adresse de iMeyssens : 5 fr. 50. 

Jérôme 'Veston, comte de Portland. Epreu¬ 
ve avec l'adresse de Meyssens ; 17 fr. 

Maiie^Stuart. comtesse de Portland. Epreu¬ 
ve avec l’adresse de Meyssens : 21 fr. 

Thomas Wenlworth. comte de Strafford. 
Epreuve de 1"’ état : 21 fr. 

Lucas et Corneille de Wall. Epreuve de 
l'édition de Meyssens : 27 fr. 

1857. — Thyssen. — Cinq estampes repré¬ 
sentant des tempêtes : 1 fr. 50. 

F’igures grotesques, d’après Léonard de 
Vinci. Treize estampes ; 1 fr, 50. 

1858. — Vente X..., 6 Décembre. —• Les 
mêmes estampes : 13 fr. 

Quatre portraits, d’après Holbein ; 2 fr. 

La catàédrale d’Anvers : 3 fr. 50. 

Divers animaux : 4 fr. 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. — 
Portrait de la reine d’.Angleterre, Henriette de 
France. Epreuve non terminée : 2 fr. 75. 

Albert Durer, père : 4 fr. 75. 
Hans Holbein, d’après lui-même : 5 fr. 

Les portraits de B’indo Altov’iti et de Da¬ 
niel Barbara, d’après Le Titien. Deux es¬ 
tampes : 5 fr. 

Portrait de P'ierre Aret’in, d’après Le Ti¬ 
tien. Epreuve de R'' état, avec deux lignes 
d’écriture : 3 fr. 50. 

Anne de Boulen, reine d’.Angleterre, deu¬ 
xième femme d’Henri VIII, d'après Holbein : 
4 fr. 50. 
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MarquetUe Lcmon, d'après Vaii Dyck : 
11 fr. 50. 

Les quatre saisons, représentées par quatre 
bustes de femmes : 19 fr. 

Diverses fiqures, caricatures, d'après Léo¬ 
nard (.le Vinci. Unze esiainpes : 12 fr. 50. 

Divers anitnaux, d'après Durer : 3 fr. 25. 

I8G1. —• L.\.j.\riette. — Henriette Marie, 
reine d'Angleterre, (.l'après Van Dyck : 3 fr. 

Le sutgre et te passant : 1 fr. 
Le sommeil de Diane : 1 fr. 
Les su'tsons : 4 fr. 
Le Uèv)'e mort : 1 fr. 50. 
L'wn couihé : 4 fr. 25. 

18G5. — C.\MBEKLV.N'. — Dav'id jouaiU de la 
harpe devant Saül. d'après H. ilolibein : ?. 

Judais et Thamur, d'après Hûlbein : 24 fr. 

Jésus Chr'ist descendu de ta cro'ix, d'après 
llolbein. Epreuve aveo marge : 2 fr. 

La re'tne de Saba allant visiter Salomon, 
d’après il. HoLbein. Epreuve avant l'adresse : 
20 fr. 

Suite de trente estampes, connues sous le 
l'dre de ta « Danse de la Mort », d’>après H. 
Ilülbein. Epreuves aveo mariges : 81 fr. 

Les six lettres alptiabétiques : A B C D E F 
illustrées de figures agant trait à lu « Danse 
de ta mort ». Ces six lettres sont les seules 
que llollar ait gravées : 27 fr. 

Saint Erpho, dix-sept'iéme évêque de Muns¬ 
ter. en. habits ép'iscopaux. Epreuve avec inai’- 
ge : 4 fr. 

Notre-Dame-de-Bon-Secours. Epreuve tirée 
sur papier de cldne : G fr. 

Saint Bruno, d’après G. Baquereel. Epreuve 
avec marge : 3 fr. 50. 

sati/re et le jiagsun. d'afirès A. Elshei- 
mer. Epreuve avec marge ; 2 fr. 

Le satgre et le pagsan. Autre composition 
que celle d'A. Elstieimer. Epreuve avec mange: 
2 fr. 

Dubllcation de la paix entre l'Espagne et la 
Hollande, devant ta maison de v'ille d’Anvers, 
en 1G48. Epreuve du 2'”« état, avec le change¬ 
ment d'inscription et l'adresse de E. V. Win- 
gaerde r;,ui a été effacée dans le dernier état. 
Elle est "à tordes marges ; 11 fr. 

Fublo du vie'illard, son fils et l'àne. Suite de 
einri pièces. Epreuves avec marges : 10 fr. 50. 

Vue de Greenw'ich, près de Londres. Pièce 
en deux feuilles. Epreuve du 1" état, avant 
les quatre lignes d'écriture additionnelles en 
anglais, sur le cartouche : 4 fr. 

Vue de Vabbage de Groenendael. Epreuve 
du état, avant que l’adresse -de Brevet 
n'ait été substitué à ces mots : ’Petrus Van 
Avont : 5 fr. 

Idm de Vabbage de Rothendael. Epreuve du 
2'"' état, après que l’année 1G48 a été enlevée; 
mais avant l'adresse de Brevet, qu'on voit 
dans le dernier état : 2 fr. 75. 

Vue d'Anvers, d’après Sebast. Vraux. Epreu¬ 
ve du 2'"® état, avec le nom de Sébastien 
Vraux substitué 4 celui de L. de Vael, qu'on 
voyait dans le premier état : mais avant que 
l'adresse de Joannes ^leyssens n'ait été effacée 
et remplacée par celle de C. Galle: 6 fr. 50. 

Jjouv'ing en Irlande, d'après Bonaventure 
Peeters. Epreuve avec l'adresse de C. Galle ; 
4 fr. 

T'irns près de Sidon, d’après .T. Peeters. 
Epreuve du 1" état, avant que l'adresse de 

.1. Meyssens n’ait été effacée et remplacée par 
celle de C. Galle: 4 fr. 50. 

Dordrecht, d'après J. Peeters. Epreuve du 
b''' état, avant que l'adresse de J. Meyssens 
n'ait été effacée et remplacée par celle de 
G. Galle ; 2 fr. 25. 

Witlebroek près de Boom, d’après Joli. 
Bruegiel. Epreuve du P'' état, avant que l'an¬ 
née 1C)51 et l’adresse de J. Meyssens n'aient 
été effacées : 3 fr. 25. 

Quatre p'iôees de la su'ite de six, représen¬ 
tant t'entrée de monse'igneur le comte de la 
Tour de Tass'is, en son château de Ilem'ixen, 
près d'.Lnvors, savoir : les n°® 14 4. Epreu¬ 
ves avec grandes marges : 31 fr. 

Le château de .Monjardin, d'après Ab. Die- 
penbeeck : 11 fr. 

Suite de quatre p'ièces représentant des vues 
de mer: 4 fr. 

Femme assise, vue de< profil et tournée à 
gauche: elle est occupée à faire de la den¬ 
telle. — Buste de femme, le. sein a rno'dié dé¬ 
couvert. d’après l’antique. Epreuves avec mar¬ 
ges ; 6 fr. 

Bergers gardant des vaches et des cochons. 
Epreuve du P'' état, avant l’adresse de Brevet, 
dans la marge du bas, 4 droite : 1 fr. 25. 

Pagsage. où Von remarque à gauche un 
étang, et au m'ilieu du second plan, un trou¬ 
peau de moutons. Epreuve du 1" état, avant 
que l’adresse de P. Van Avont n’ait été effa¬ 
cée et remplacée par celle de G. Galle. Gran¬ 
des marges : 4 fr. 50. 

Pagsage représentant vers la droite un gros 
arbre et. à gauche, une p'ièce d'eau al'irnentée 
par un torrent, d'après Jacques Van Artois. 
Epreuve du P'' état avec l'année 1648, entre 
les mots " fec'd et antuerpiœ « ; les angles 
gauches sont restaurés : 2 fr. 

Pagsage où l’on vo'it, sur un terrain élevé 
bordant un chem'm, un berger assis au pied 
d'un arbre, joua7it du chalumeau, d’après P. 
Van Artois. Epreuve du 1" état, avec l’année 
1649 à la suite du mot <( fecit » : 2 fr. 50. 

Le même paysage. Epreuve du 2"'® état, 
après que l’année a été enlevée; mais avant 
'pie ra(Jresse de P. Van Avont n’ait été effa¬ 
cée et remplacée par celle de Brevet ; 2 fr. 

I^e même pagsage. Epreuve du 3'”^ état, 
avec l'adresse de Brevet : 1 fr. 

Pagsage offrant vers le in'il'ieu un large 
chemin, au-delà duquel se trouve une' habita¬ 
tion, d’après Jacques Van Artois. Epreuve du 
P''' état, avec l’année 1G51, à la suite du mot 
" fecit » ; 3 fr. 25. 

Pagsage où l’on vo'it un berger conduisant 
son troupeau à travers un gué, d'après P. 
Brill. Epreuve avec marges : 5 fr. 

Vue d’un pays couvert de grands rochers, 
au bas .desquels .fioule une r'ivière qui occupe 
toide la. largeur de la planche, d’après A. 
Elsheimer. Epreuve du 1®'' étal, avant divers 
travaux, notamment la contre-taille horizon¬ 
tale sur le rocher inférieur, qui touche au 
trait carré ; on n’y voit pas encore les grands 
roseaux, sur la partie la plus avancée du 
terrain qu’on remarque à droite. Grandes, 
marges : 4 fr. 

Le même pagsage. Epreuve avec marge, 
du 2"”^ état; la planche est poussée à tout 
son effet : 1 fr. 

Portrait de Wenccslas Hollar, d'après J. 
[Meyssens. Epreuve avant toutes lettres; 3G fr. 

Le meme portra'it. Epreuve avec la lettre: 
10 fr. 
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Portrait du père d'Albert Durer, représenti 
en manteau et les mains croisées, d’après le 
tableau peint par son fils : IG fr. 

Henri Vander Dorcht, peintre, d’après J. 
[Nleyssens. Epreuve de 1*”' état, avec les mois 

<1 du Walles » pour « de Galles » : 7 fr. 
Adam Elshe\mer, d’après J. Meyssens : 4 fr. 

50. 
Henriette iMane, re'ine d'Angleterre, d’après 

A. Van Dyck. Epreuve de la planche non 
terminée ; ia boucle d’oreille du côté gauche 
4u personnage et la plus grande partie du 
collier sont au simple trait : 7 fr. 50. 

Philippe IV, roi d’Espagne. Epreuve avec 
grandes marges : 4 fr. 50. 

Anne-Maiie d’Autriche, reine d'Espagne: 8 
fr. 

Jean de Reede. Epreuve avec marge : 1 fr. 
50. 

P'ierre-Paul Rubens: 13 fr. 50. 
Antoine Van Dyck, d'après son portrait 

peint par lui-même : 10 fr. 
Adrien Van Veune, d’après son portrait 

peint par lui-même : 7 fr. 50. 
Jacques Van Ess, pe'mtre, d'après J. Meys¬ 

sens: 4 fr. 50. 
Jean Van Ralen, d’après son portrait peint 

par lui-même : 3 fr. 
François Junius, d’après A. Van Dyck: 3 fr. 
François Van Wyngaerde, vu à mi-corps, 

■d'après V. Castellani : 5 fr. 50. 
Raphaël Sanzlo, vu â mi-corps, d’après son 

portrait. peint par lui-même. Epreuve avec 
marge : 8 fr. 50. 

La belle Laure de Pétrarque, d’après Pal- 
ma : 7 fr. 50. 

Pierre Arétin, d’après Titien. Epreuve du 
1®“' état, avant l’adresse d'Odieuvre, dans le 
bas de la marge inférieure : 5 fr. 50. 

Daniel Rarbaro, d’après le Titien. Epreuve 
avec marge : 8 fr. 

Portrait de Jean délia Cosa, d'après le 
Titien : 1 fr. 50. 

Buste de femme vue de trois ^quarts, tour¬ 
née à gauche, représentée dans un médaillon. 
— Autre buste de femme vue de face, et por¬ 
tant collerette. Ces deux portraits font partie 
de la suite désignée dans Vertue: 3 fr. 25. 

Augustin Wickmans. Epreuve avec marge : 
2 fr. 50. 

La princesse Elisabeth, seconde fille de 
Charles P”, roi d’Angleterre. Epreuve avec 
grandes marges : 26 fr. 

Buste de v'ie'ülard, vu de profil, tourné à 
gauche, d’après 'H. Holbein. Epreuve avec 
marge : 2 fr. 

Jeune femme vue de face et à mi-corps; 
elle a de longs cheveux qui lui couvrent les 
épaules, d'après Martin Schongauer: 4 fr. 

Le portrait de la cathédrale d’Anvers. 
Epreuve du 1®'' état, .avec une seule ligne 
•d’écriture, et avant la troisième taille sur la 
maison qui est à droite : 295 fr. 

Papillons, mouches et scarabées. Suite de 
douze estampes, y compris le titre portant 
cette inscription : « Muscarum Soarabearum 
Vermiumq... a Venceslas Hollaraqua forti œri 
insculptœ, Antuerpice Anno, 1646 ». Epreu¬ 
ves de !'■' état, avant les numéros; elles sont 
avec marges, et parfaitement égales de tira¬ 
ge: 21 fr. 

La même suite. Epreuves semblables aux 

précédentes ; mais ayant des marges moins 
grandes : 12 fr. 50. 

Enfants portant le jeune Bacchus. Epreuve 
avec marges : 2 fr. 50. 

Enfants s’amusant avec une chèvre d'irigée 
à droite. — Enfants s’amusant avec une chèvre 
dUrigée à gauahe. Epreuve avec marges : 4 fr. 

Frontispice avec cinq chiens de grande race 
et un fusil placé en travers, sur le devant. 
Epreuve avant la dédicace, laissant à désirer 
pour la conserv’atton : 1 fr. 50. 

La tête d’un chat, vu de face, sur un fond 
blanc. Dans le haut, une inscription en lan¬ 
gue bohémienne, et au bas une autre ins¬ 
cription, mais en allemand : 5 fr. 

Vase avec couvercle, surmonté d’une figure 
de femme tournée à gauche, d’après H. Hol¬ 
bein. Epreuve avec marge : 30 fr. 

Poignée et fourreau de couteau de chasse, 
richement ornementés, d'après H. llolbiein.i 
Epreuve avec marges : 40 fr. 

Couteau de chasse dans son fourreau, avec 
de riches ornements, gravé en deux pjart'ies 
sur des pdanches différentes de foimes, d’a¬ 
près H. Holbein. Epreuves tirées séparément: 
41 fr. 

Manchons au nombre de cinq. Estampe en 
largeur : 5 fr. 50. 

Feuille représentant la poignée d'une épée 
richement ornementée, et ses divers acces¬ 
soires, d’après un dessin de H. Holbein, pour 
le prince Edouard. Epreuve avec marges : 30 
fr. 

Frontispice pour le voyage du Levant du 
sieur Stochove. Deux épreuves ; la première, 
avant le titre et l’adresse de l'éditeur; la 
seconde, avec le titre et l’adresse : 5 fr. 

1865. — Desperet. — Henr'iette-Mar'ie, re'ine 
d’Angleterre, d'après Van Dyck. Epreuve de 
la planche non terminée : 7 fr. 

Deux portraits de l’Areiin, vu de face et 
de profil, d’aiprès le Titien : 3 fr. 75. 

Angle de plafond, d'après Jules Romain ; 
4 fr. 75. 

1872. — Soleil. — La cathédrale d’.Lnvers. 
Epreuve de !■*■' état: 120 fr. 

1873. — Gigoux. — Le titre « Aula Vene- 
ris ». — Deux costumes de femmes. — Oi¬ 
seaux. ■—■ Paysages. — Moulin. — Chasseur, 
etc. En tout, neuf estampes : 8 fr. 

Son portrait, d'après Meyssens, celui de 
Morret, joaillier, d’après Holbein et deux por- 
tra'iits de femmes. En tout, quatre estampes : 
8 fr. 

Albert Durer: 6 fr. 

Elisabeth Vilüers, duchesse de Lenox, d’a¬ 
près Van Dyck. Epreuve de !'■' état : 5 fr. 

1875. — Guichardot. — La tour de Saint- 
Romba,ut, à Matines. Epreuve avec marge : 
10 fr. 

Une série de cent-sept estampes de sujets 
divers: 80 fr. 

Autre série de cent-v\ngt estampes. Mari¬ 
nes, paysages, études d’amours, portraits: 
120 fr. 

Autre série de soixante-dix-huit estampes. 
Portraits ; animaux ; oiseaiux, etc. : 130 fr. 

1877. —• Beh.ague. — Vue du portail et 
d'une partie de la cathédrale d’Anvers. Epreu¬ 
ve du 1" état, avec une seule ligne d’inscrip¬ 
tion et avant les contre-tailles sur la maison 
qui est à droite: 200 fr. 
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Lca quai te ÿüition^ le prise niées par des 
feiiunes à mi-corps : 61 l'r. 

Diane endormie. Epreuve de E''' état, avant 
le nom de Ponlius : 5 fr. 

.Inné Bullcn. femme de Henri 17//, d’après 
Hulbeiii ; 33 fr. 

l’Iturles /”'', j'Oi d'.lnglelcrre, d'après Van 
DvL'k. Epreuve de l'”' état ; 95 fr. 

1877. — lUDOT. — Le ealke, d'après la 
cüllecliun Aruiulel. Estampe : 17U fr. 

AUovUi. — Itarbaro, d'après le Titien. Deux 
estampes ; 5 fr. 

.Irelin Pierre, d’après le Titien. Deux épreu- 
vfs dont une du l*-''' état, avec marges : 8 fr. 

I. ]'an. Balen. peinlre. — EL Deila Bellu. 
Deux estampes ; 4 fr. 

lions Séba.f. Beham et sa fpnme, d'après 
Beham. Deux portraits en médaillon sur la 
même feuille. Ejireuve du état: 14 fr. 

Culonna \ ielorïu. d'après S. del -Plomtoo, et 
la fille du Tllien. d'après le Titien. Deux piè¬ 
ces. — Anne, Mark' d'.iUlriehe. reine d’Espa¬ 
gne. Deux épreuves. En tout, quatre estam¬ 
pes : 11 fr. 

EveUjn {.lohn). d'après Van Dyck : 10 fr. 

Ilolbein (Ilrns). d'après lui-même : 9 fr. 

Huilai- (11'), d'après yieyssens. Ejareuve di.i 
l"'"' étal., avant toute lettre : 1G5 fr. 

Le même polirait. Epreuve du 2'"'= état: 50 
fr. 

Ilollar IV.. d'après hd-mênie. Epreuve du 
'2“"-- état: 10 fr. 

Laure (l'arnanle de Pétrarque). il'après .1. 
Palma, et la fille du Titien, d'après le Titien. 
Ensemble : 3 fr. 

l.ulher {.Mariin) : 4 fr. 

Morett. — Catherine d'Aragon. — Ladg 
Buts. — Le due de Suffolek. — Jeune femme 
à mi-ciorps. — Trois anonumes. .Ensemble huit 
pièces d'après Ilolbein : i4 fr. 

Baphuël. d'après lui-même : 10 fr. 

Jean de Rcede. ambassad.ettr en Angleterre. 
—• Wgngarde {Er. van deuj, graveur, d'après 
V. Casteilanus. Deux estampes : 5 fr. 

Rubens (Pierre-Paul), d'japrès lui-même : 
5 fr. 

Zureh (Hans), orfèvre, d’après Ilolbein : 17 
fr. 

Jeune fcnime à mi-corps, d'ajirès Sclion- 
gauer. — Costumes de femme. En tout, cinq 
estampes : 11 fr. 

Philippe de Bourgogne, d'd : le Bon. Mé¬ 
daillon i.ivale. in-12 : 30 fr. 

Anne de Clèves, quatrième femme d'Hen¬ 
ri Mil, d'après Holbein : 140 fr. 

Edouard M. enfant, d’après Holbein : 60 fr. 

Charles /'■■' à genoux, en prière: 5 fr. 

Henriette de France, femme de Charles P’’: 
6 fr. 

Henriette-Marie, fille de Charles 1", épouse 
de duiJJ.aume de Nassau, pr'tnre d'Orange, 
d’après Van Dyck. — El'isabelh, seconde f’dle 
de Charles P'-. Epreuves avec marges. En¬ 
semble : 10 fr. 

Le maréchal comte d’Essex {Robert), à che¬ 
val. Epreuve coupée de 24 millimèlres sur la 
partie gauche et refaite à la plume : 50 fr. 

Guldeford [lady), d'après Holbein. Estam¬ 
pe : 2 fr. 50. 

Thomas Wcnlworth, comte de Straffort, 

d'après Van Dyck. Epreuve de 1“' étal, avec- 
marges : 5 fr.' 

Jugement et cxécidion du comte de Straf- 
foid. Deux estampes avec marges : 100 fr. 

Lucas et Corneille Wael. Epreuve du H’’ 
état, avec l'adresse de Meyssens : 3 fr. 

Charles 11. roi d'.lngtetorre, d'après Van 
Dyck. Epreuve de 2'"“ état : 3 fr. 

Alalhée Talbul, cumiesse d'.lrundel, d’après 
Van Dyck. Estampe : 5 fr. 

Charles-Louis de Bav'iùre, comte pedatin du 
Rh’in, d'après Van Dyck. Epreuve avec l’a¬ 
dresse de Van der Biorchl ; 2 fr. 50. 

Harvey (Elisabeth). Epreuve de H'' état, 
avec l'adresse de Van der Borcht : 20 fr. 

Lemon (Marguerite), maîtresse de J'aii 
Dyck, d'après 'Van Dyck. Epreuve du l" état, 
avec l'adresse de Van der Borcht : 18 fr. 

Elisabeth Villiers, duchesse de Lenox, d’a¬ 
près Van Dyck. Epreuve du !'■' état, avec 
l'adresse de Meyssens : 10 fr. 

Malderus, Jean, évêque d'.invers, d'après 
Van Dyok. Epreuve du P''' état, avec l’adresse 
de Meyssens, avec marges : 20 fr. 

Coude Jérôme Meston de Portland et Marie 
stuait, comtesse de Portland. Epreuves de 
1"' état, avec l’adresse de Meyssens : 14 fr. 

1883. — GRirpiTiis. Oxford. — La cathé¬ 
drale d'.Envers; côté Ouest. Epreuve de V' 
état : 350 fr. 

?. — Bindley. Londres. — Portrait d'Hu- 
n'iades Jean Bansi. d'après L. Cxowy : 105 fr. 

?. — Dersou.vi’. — Deux petites manchons, 
un masque et un fichu de gu'vpure sur une 
table. Petite estampe en largeur : 7 fr. 

D'eux manchons cl aidres fourrures sur 
une table. Petite estampe en largeur : G fr. 

Le roi Charles 11, d'après Van Dyok : 8 fr. 

Lion Gonzague Fernandez de Cordoue, à 
cheval, tenant un bâton de commandement. 
Estampe -petit in-folio en hauteur : 10 fr. 

Paysage avec moulin, f'igxires et animaux, 
d'après J. Breughel. Estampe grand in-S" en 
lar.geur : G fr. 

HOLLIDAY, H. 

1894. — Vente X..., 15 Avril. Londres. — 

érueen and Hunlress. chaste and Fuir godess 
exceUently br'ight. Dessin : 1.575 fr. 

HOLLOVAY, Thomas , graveur et 

des.sinateur anglais, né vers 1776, tra¬ 

vaillait à Londres. 
Kstampes- 

1833. —• Comtesse d’EînsiTëdel. — Portrait 
de sir Joseph Bunrks, d'après Colbyed : 16 fr. 

Robertson William, en ovale, entouré de 
figures attégor\ques, d’après Reynolds : 15 fr.. 

John Hoivard. Estampe : 6 fr. 

1843. — 'Wligel, Leipzig. — Les cartons 
d.’llamqÂoré-Court, d’après Rap-haël. Sept es¬ 
tampes, grand in-folio en largeur. Epreuves 
de 1®'' état, avant la lettre : 390 fr. 

1861. — Tu. Agnew. de 5L\nchester. — 

Sept dessins piour gravures, d'après les car¬ 
tons d'IIampton-Courl, de Raphaël : 3.950 fr. 

?. — ’.Musgr.we. — Portrait de Richard' 
Pi'ice, d'après Benjamin West : 6 fr. 
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HOLM, Christian, peintre et gra¬ 

veur danois, né à Copenhague en i8o3. 

— Paysage; Animaux. 

1843. — ^Veiüel. Leipzig. — Elans au re¬ 
pos. Eataiiipe in-Iulio eu largeur : 8 fr. 

HOLMBERG, A. 

1881. — Venté X..., 14 Mai, Vienne. — La 
bibliothèque du couvent: 7.5G0 fr. 

1894. — Fleischm.\n, Francfort. — Sc'ni- 
pule: 5.750 fr. 

1897. — .1. Pender, Londres. — Loin du 
monde (37 pouces, 46 p.) : 18.100 fr. 

1898. — W.\LLis, Londres. — Paroles de 
consolation: 4.425 fr. 

HOLST, Jean, peintre liollandais 

de la seconde moitié du xvii'' siècle. — 

Paysage ; Marine. 

1869. — Goldsmidt. — Village hollandais 
et canal glacé. Bois (30^-38) : 160 fr. 

Marine (53-68) : 160 fr. 

HOLSTEIN, Corneille, peintre 

hollandais du xvii® siècle, né à Harlem 

en 1623. — Portrait; Histoire; Pein¬ 

ture sur verre. 

1701. —■ Vente X..., 20 Avril, Amsterdam. 

— Scipion l’africain: 130 fr. 

1705. — Vente X..., 10 Juin, Amsterdam. 

— Une femme jouant avec des enfants oui 
dansent: 33 fr. 

Diane au bain : 122 fr. 

1700. — Vente X..., 18 Mai. — Une bac¬ 
chanale d’enfants: 80 fr. 

Vénus et Cvpidon: 48 fr. 

Une danse d’enfants: 44 fr. 

, t797. — Woütehs, Bruxelles. — Jeune 
fille contemplant des génies qui soutiennent 
une guirlande de fleurs clans les airs. Dessin 

à la sanguine : 72 fr. 

1877. — Beiiague. — Isabelle d’Este, sœur 
de Lucrèce Borgia, d'après le Corrège. Es¬ 

tampe in-folio, avant toutes lettres : 25 fr. 

HOLSTEYN, Pierre, peintre et 

graveur hollandais, né à Harlem en 

1602, mort en 1661, — Portrait. 

1869. — Goldsmidt. — Femme âgée tenant 
un livre. Bois (19-16; 28 fr. 

Dessins 

1707. - PETRONILLE DE LA COURT, AMSTER- 

D.\M. — Deux dessins dans un cadre: 40 fr. 

1776. — Neyman. — Paysage avec rivière. 
— Divers oiseaux. Dessins coloriés (15 Dou¬ 
ces, 9 p.) : 100 fr. ^ 

1823. — Grunling, Vienne. — Portrait d’un 
chevalier. Dessin à la plume et à la mine de 

plomb, sur parchemin ; 11 fr. 

Portrait d’une femme, vue à mi-corps et 
tenant une rose à la main. Dessin à la plume- 
et à la mine de plomb : 7 fr. 50. 

Portrait de femme noble tenant une fleur 
de la main droite. Dessin à la plume et à la 
mine de plomb : 6 fr. 50. 

Un faisan près d'un rnur garni de brous¬ 
sailles. Dessin à ia gouaclie sur parchemin : 
21 fr. 50. 

Un coq. Dessin en couleur : 9 fr. 

Paysage avec un paon sur une balustrade 
et un coq, et des poulets au premier plan: 
18 fr. 40. 

Deux allégories: l'Orgueil et le Silence:' 
10 fr. 

Estampes 

^ 1865. — Camberlyn. — Jean de la Chambre 
Francoyschi. Estampe avec grandes marges : 
4 fr. 

1877. — Didot. — J. Van der Burch, d'a¬ 
près Terburg. Epreuve de V état, avant la 
lettre. — Iluyde Cooper, bourgmestre d’Ams¬ 
terdam. Epreuve de V état, avant toutes let¬ 
tres. ILes deux : 30 fr. 

Ripperda (Guillaume), plénipotentiaire au 
congrès de Munster. Epreuve in.-4° : 8 fr. 

1875.— Guichardot.— Jean-Jérôme Iluyde 
Caoper, d'après Jansen. — Jacques Van der 
Burch, d'après Terburg. Deux estampes avant 
toutes lettres : 58 fr. 

HOLWEG, G. 

1795. — Vente X..., 17 Mai, Berlin. —- 

Le rendez-vous du gondolier: 525 fr. 

HOLZER, Jean, graveur et dessi¬ 

nateur allemand, né à Augsbourg en 

1708, mort en 1741. 

1823. — ipRUNLiNG, Vienne. — La Visüa- 
ti\on de la Vierge. — Sainte Marguerite domp¬ 
tant le dragon. Deux dessins à la plume, lavés 
d’encre de chine : 14 fr. 90. 

HOMO, Alexandre, peintre fran¬ 

çais,, né à Paris en r84r, mort en 1888. 

— Paysage ; Aquarelle. 

1889. — Vente X... — Paysage. Aquarelle: 
420 fr. 

HONCKGEEST. 

1897. — Hoemacher et Berré, Amsterdam. 

— Inférieur d’église: 507 fr. 

HONDEKOETER (de), Meichior, 
peintre et graveur allemand, né à 

Utrecht en i636, mort en lôgS. — 

Oiseaux et Paysage. 

1702. — Aggès, Amsterdam. •— Un coq, 
des poules et divers oiseaux: 380 fr. 

1703. — Pieter Six, Amsterdam. —■ Un 
paysage: 55 fr. 

1706. — Vente X..., 31 Mars. — Oiseaux: 
78 fr. 
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1706 — Yan IIoek, Amsterdam. — Un liè¬ 
vre mort et suspendu: 75 fr. 

1706. .— MussciiER, Amsterdam. — Per¬ 
drix et ^(s(ensiles de chasse: 08 fr. 

Oiseaux inorts: 09 fr. 

1706. — D.\ems, Amsterdam. — Perdrix, 
faisans et ustensiles de citasse: 175 fr. 

Coqs, poules et jtoussins: 350 fr. 

1706. ■—• Vente X..., 18 Mai. •— Une tête 
de cerf: 70 fr. 

Pat aille de coqs: 120 fr. 

1707. — Vente X..., 11 Mai. — Faucons et 
une cUjcnjne: 40 fr. 

Coqs ci poules: 208 fr. 

Une tèlc tle cerf et divers objets de chasse: 
90 fr. 

170'8. — Vente X..., 0 Mars, iAmsterdam. — 

Oiseaux, lièvre et objets de chasse: 140 fr. 

Perdrix et lièvres stispendtis: 64 fr. 

Oiseaux divers : 40 fr. 

U7i paon, un fa\sun et d’autres o'iseaux: 
120 fr. 

Un lièvre, des oiseaux et un vihal : 40 fr. 

1709. — Cromhout et Loskar. — Paysage 
■avec o'iseaux: 110 fr. 

Autre paysage avec oiseaux: 100 fr. 

1711. — Utenbogaert, Amsterd.am. — Liè¬ 
vre mort, perdrix et objets de chasse: 135 fr. 

Coqs, poules et poulets: 122 fr. 

Oiseaux d’ivers: 200 fr. 

1763. — Lormier. — La poule effrayée 
(114-139) ; 185 fr. 

■Coq et poule mangeant: 217 fr. 

1771. — Gerret Bra.\ng.amp. —■ Paysage. 
Sur le devant est un chien barbet couché de¬ 

vant un tronc d’arlire ; plus loin, un bouc, 

une chèvre et plusieurs antres animaux (52 

pouces, 70 p.) : 2.835 fr. 

Coqs, poules et divers oiseaux: 987 fr. 

1773. — Van der IMarck. — Oiseaux de 
différentes races (35 piouces, 42 p.) : 000 fr. 

1777. — XiEuiiOFF. — Paysage avec poules 
et poussins (46 pouces, 37 p.) : 1.155 fr. 

Peux canes près d'une mare d’eau, dans 
laquelle nagent des canetons (20 pouces, 34 

p.) : 1.050 fr. 

1780. —■ Caron. — G'ibier, vola'dles et fruits 
(22 pouces, 25 p.) : 180 fr. 

1802. — Helseeuteur. — Une basse-cour 
(48 pouces, 60 p.) : 4.400 fr. 

Coq et poule mangeant: 597 fr. 

1808. — Van der Pot. — La mare aux 
canards (91-114) : 235 fr. 

1837. — M.\es. G.\nd. ■— Volailles de dif¬ 
férentes espèces (48-97) : 200 fr. 

1843. — llERis Leroy. — Paysage: 2.650 fr. 

1843. — Tardieu. — Ooqs, poules, canards: 
1.405 fr. 

1844. — Vente X... — Paysage: 380 fr. 

1840. — Stévens. — Concert d'oiseaux dans 
un paysage: 358 fr. 

O'iseaux de basse-cour: 500 fr. 

1850. — ScHWELLiNG. — Oiseoux de basse- 
cour (112-146) : 400 fr. 

1854. — De Turenne. — Un geai et des 
canards dans un parc: 185 fr. 

Coq et poule mangeant: 710 fr. 

1856. — CONiNCK, G.\nd. — Le coq et la 
perle ,113-167) : 520 fr. 

1859. — Brabegk et de Stolberg. — Vau¬ 
tour guettant des volailles: 3.000 fr. 

1859. — Bieliier. •—• Poule et poussins: 
200 fr. 

1860. ■— Baroieiiet. ■—■ Coqs, poules et 
p'igeons {DS'-Vô) : 1.190 fr. 

1801. — Leroy d’Etioles. -— Oiseaux vi¬ 
vants: 980 fr. 

1801. — Cottreau. — G'ib'ier à plume sus¬ 
pendu dans une niche: 1.205 fr. 

1862. — Baillie, Anvers. —• Paysage aqua¬ 
tique (117-102) ; 960 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Poule atta¬ 
quant un failsan doré qui a maltrailé ses pous¬ 
sins (44 pouces, 38 p.) : 301 fr. 

Volmlles mortes (41 pouces, 31 p. %) : 
304 fr. 

1804. — lMarquis de Saint-Cloud. — Une 
basse-cour: 1.000 fr. 

1804. — Gleef. — La chèvre, couleur cha¬ 
mois: 7.100 fr. 

La poule blanche et ses poussins : 4.050 fr. 
Le coq rouge: 2.050 fr. 

1864. — Malfait, de Lille. — O'iseaux de 
basse-cour dans un paysage: 710 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. i— Vue 
d'une basse-cour renfermant des oiseaux do¬ 
mestiques; deux d'entr’eux sont perchés sur 
un tonneau, un coq d’Inde fa'it la roue (141- 
173) : 1.250 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — G'ibier 
mort, poules, coq et canards (100-219) ; 270 fr. 

1868. — Comte de Lambertye. — La fa- 
rn'ille de volailles (98-115) : 3.700 fr. 

■Combat de coqs (98-115) : 2.450 fr. 

1809. ■— Edouard Pould. — Coq et poules 
(120-200) : 4.500 fr. 

1869. — Duboulay. — D'ivers animaux 
(110-142) : 1.560 fr. 

1870. — San Don.ato. —■ .Inimaux de basse- 
cour (98-1.36) ; 4.100 fr. 

1870. — Blokiiuysen. — Nature morte (87- 

60) : 1.460 fr. 

1870. — Baron F.vgel. — P'igeon et usten¬ 
siles de iihasse '(45-34) : 1.000 fr. 

1871. — Otto Mundler. — Nature morte: 
Le héron: 600 fr. 

Volaille et g'ibier: 750 fr. 

1872. — CopE. Londres. — Paons dans un 
jardin: 17.975 fr. 

1873. — PiLTÉ. — Oiseaux de basse-cour : 
1.630 fr. 

1874. — Vente X..., 18 Février. — Basse- 
cour: 960 fr. 

1875. — Marquis d’A... — O'iseaux de basse- 
cour: 1.120 fr. 

1876. —• Schneider. — Le matin et le soir. 
Deux panneaux décoratifs: 35.500 fr. 

1877. — Brooks. — Basse-cour (125-148) : 
2.400 fr. 

1878. — Vente X... — Poidets et coqs dans 
tine basse-cour : 1.420 fr. 
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i879. — iM.vx Kam. — Oiseau de proie dans 
une basse-cour: 4.500 fr. 

1881. — Nieuwenhuys. — Canards (79- 
63) : 1.000 fr. 

1881. — De Beurnonville. — Le coq et 
la perle -(100-118) : 6.000 fr. 

Le garde-manger (114-91) : 1.620 fr. 

Gibier mort et attirail de chasse (92-80) : 
4.550 fr. 

Oiseaux de basse-cour (90-110) : 900 fr. 

1881. —■ Vente V... — Oiseaux de basse- 
cour: 3.500 fr. 

1882. — Fould. — Fleurs des champs: 
1.6-00 fr. 

Foules et paons: 1.600 fr. 

1882. — 'Du iBus DE -Gisignies. — Ooqs, 
poules et canards: 12.-000 fr. 

18-82. —• Vente X..., 27 .J.vnvier. — Cn 
poulailler i(75(-100) : 800 fr. 

1882. — Vente X... — Gibier et fruits: 
1.200 fr. 

1883. — Sab.ytier. — La poule blanche 
(61-68) : 6.500 fr. 

1883. — -Beurdeley. — Oiseaux de basse- 
cour: 3.000 fr. 

1883. — De Beurnonville. — L’oiseau de 
proie (75-102) : 2.700 fr. 

1885. — Beckett-Denison, îLondres. — 

Jardin avec volailles et lajÂns: 7.-508 fr. 

1886. — -Madame Usselino Tollens. — 

Poules et poussins près d’un rocher sur lequel 
est perché un coq écarlate ; près de là tine 
poule au plumage brun perlé et plus loin 
d’autres poules (7-6-64) : 2.226 fr. 

1886. —■ -Laurent Richard. — La poule 
blanche (85-76) : 4.100 fr. 

1886. —■ Dudley, Londres. — Oies et ca¬ 
nards: 22.305 fr. 

188-6. — Nieuwenhuys. Londres. —■ Na¬ 
ture morte: Perdrix et autre gibier: 4.200 fr. 

Oiseaux dans un jardin: 11.025 fr. 

1890. — Rothan. — Oiseaux dans un parc: 
10.600 fr. 

1893. — -Hope, Londres. — Vive le roi!: 
39.370 fr. 

1-893. —■ Binghaji Milm.yy, -Londres. — La 
jardin 34.12-0 fr. 

1894. —■ Clerk et Sellar, Londres. — 
Combat de coqs dans une basse-cour : 4.680 
fr. 

1894. —• John Ackroyd. — Concert d’oi¬ 
seaux: 39.45-0 fr. 

1894. — Campbell, Londres. —■ Perroquet 
gris: 11.025 fr. 

1894. — Court, -Marseille. — Animaux 
de basse-cour : 80 fr. 

18-95. — Seymour, Londres. — Scène de 
jardin: 34.120 fr. 

1895. —• Glifden, Londres. — Scène de 
jardfn: 34.120 fr. 

1895. — -Glifden, Londres. — Paysage: 
108.925 fr. 

1897. — De Klinkosch. — Oiseaux de bas¬ 
se-cour (96-77) : 1.000 fr. 

1898. —• Musée Kums, Anvers. — Combat 
de coqs (lOi-116) : 875 fr. 

1898. — Boyle et Walker, Londres. — 
Le concert des oiseaux (.32-38) : 9.450 fr. 

1898. — Degeuser, du Havre. — Oiseaux 
dans un parc (142-122) : 7.000 fr. 

1898. — Vente X..., 6 Févr.er, Londres. — 
Coqs se battant et autres oiseaux dans un 
paysage: 4.050 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Mars. — Coq, pou¬ 
lets et canards: 5.10-0 fr. 

1898. — Vente X..., 20 Avril. — Le paon 
-(142-124) : 1.2-00 fr. 

1-898. — Vente X..., 28 Avril. — Canards, 
dindons et divers autres volatiles. Deux pen¬ 
dants (17-30) ; 235 fr. 

1898. — Vente X..., 29 Juin, Londres. — 
Le concert des oiseaux: 9.750 fr. 

18-98. — Vente X..., Novembre, -Londres. — 

Combat de coqs: 57.225 fr. 

Paons et volatiles dans un jardin : 33.335 fr. 

1899. —■ Rothan. — Oiseaux dans un pare: 
10.600 fr. 

1899. — S'CHUBART, -MUNICH. — Coq. poules, 
poussins et perroquet dans un parc (99-76) : 
4.37-5 fr. 

1900. — Vente du Chate.au de Heeswijk. 

— Coin d’un parc avec volailles (39-48) : 384 
fr. 

1900 — Vente H..., Berlin. — Volailles: 
1.887 fr. 

Dessins 

17-58. — 3ybrand-Feit.ama. — Paysage avec 
un aigle qui tient un lièvre sous ses griffes et 
un jeune levreau dans son bec. Dessin à la 
plume (8 pouces, 12 p.) : 48 fr. 30. 

Paysage avec un aigle qui tient des pous¬ 
sins dans ses griffes; un cygne le poursuit. 

■Dessin -à la plume (8 pouces, 12 p.) : 37 fr. 80. 

1823. — -Grunling, Vienne. — Un paon de¬ 
bout. Dessin à l’enc-re de chine (6 pouces 
8 lignes, 9 p. 8 1.) : 21 fr. 

Un oiseau étranger sur une branche d’ar¬ 
bre. Dessin colorié (14 pouces 2 lignes, 9 p. 
6 1.) : 10 fr. 

Trois poules d’Inde. Dessin colorié (14 pou¬ 
ces 3 lignes, 10 p.) : 21 fr. 

Troris canards près d’une mare. Aquarelle 
(1-2 pouces 3 lignes, 10 p.) ; 21 fr. 

Beux oiseaux étrangers. Dessin colorié (13 
pouces, 9 p. -6 1.) ; 33 fr. 

Une aulrutihe debout. -Dessin colorié (14 
pouces 6 lignes, 9 p. 10 1.) : 36 fr. 

Un oiseau étranger étendant les ailes. Des¬ 
sin colorié -(14 pouces 2 lignes, 9 p. 10 1.) . 
4-0 fr. 

Un cacadu de couleur verte et rouge sur 
une branche d’arbre. Aquarelle -(12 pouces 4 
lignes, 9 p. 10 1.) : 38 fr. 

Un cacadu de couleur verte et rouge sur 

étrangers sur un arbre; dans le, fond une 
dontrée de l’Inde. Aquarelle (12 pouces 6 li- 
-gnes, 8 p. 6 1.) : 50 fr. 

1-858. — MouRiAU. — Un canard dans l’eau 
et autour de lui sept petits canetons. Aqua¬ 
relle (-38.3-33.-6) : 12 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Etudes 
d’oiseaux. Dessin colorié: 37 fr. 

1860. — Norblin. — Paysage avec chute 
d’eau au milieu d’arbres et de rochers. Des¬ 
sin à la plume, lavé de sépia: 8 fr. 
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18C)3. — Vente X..., 13 Avril. — Eludes 
d'oise/ni.r. Dessin à la mine rte plomb ; 3 l'r. 

Eludes de chats. Trois dessins à la mine de 
plomb : 2 fr. 50. 

1882. — Giooux. — Phgeous. Deux dessins 
à la pierre noire (6-10 et 7-10). — Coq et 
poules. Dessin à la pierre noire (27-42). — 

Chat. Dessin à la pierre noire (14-lG). Les 
iiuatre dessins : 47 fr. 

Estampes 

1843. — Weicel, Leipzig. —■ Une basse- 
cour (janne de nmnbreuses volailles, près 
d'une niaison de campagne : sur le devant, un 
paon. Estampe in-folio en largeur ; 10 fr. 

Kstani[ies 

1847. — De ex Motte-Fouquet. — Un fau- 
('«ni iluns une basse-cour. Ucu.v paons, un coq 
et plus'leurs poules fuient devant lui. Estampe 
en manière noire : 16 fr. 

HONDEKOETER (de), Gilles, 
peintre namaïul du xvn® siècle. — Por¬ 

trait ; Paysage; .4nimaux. 

18G8. — ATnte T)ii lOo.MTE de 'G... — Une 
agression ernpluuiée (125-15ÜJ. — Le retour 
à la paix {125rl'50). Les deux pendants : 3.000 
fr. 

1801. — Vicomte te Buisseret. — Poules 
et poussins: 810 fr. 

HONDIUS, Abraham, peintre et 

graveur hollandais, né à Rotterdam en 

i638, mort à Londres en 1696. — 

Paysage et Animaux. 

1777. — Prince de Contt. — Chi.ens chas¬ 
sant un sanglier dans un bois: 260 fr. 

1811. — Silvestre. — Chiens de chasse 
ptourstiiv'iis par un ours dans un site sau¬ 
vage. 14 p. : 51 fi'. 

jg-21. — Fonsun, Ouden.vrde. — Un cerf 
poursuivi, par un ours dans un site si.uvage : 
34 fr. 

P8ÔJ. — Saciieohem, Bruxelles. — Pagsa- 
ge: sujet pastorid. Cuivre (64-80) : 1.100 fr. 

Paysage ; sujet mythologique. Cuivre (64- 
80) : 500 fr. 

1865. — Comte de Pourtxlès. — Un ours 
no'ir. chargé avec fureur par huât chiens, se 
défend, contre celle attaque. (57-67). ^— Un 
sanglier, assailli par une meute de chiens de 
d'ifférentes espèces (57-67). Les deux pen- 
clanls : 5.525 fr. 

1865. — M.\x V.\uREL. — Cygne poursn'ivi 
par (les chiens. Bois (26-34) : 135 fr. 

18()5. — Vente X... — Chasse au sangl'ier : 
480 fr. 

1866. — Usselino Tollens. — Chasse 
au sanglier. Au pied d’un chêne, un énorme 
sanglier lutte contre une meute de chiens, 
dont plusieurs sont déjà blessés ; deux ca¬ 
valiers sont près de là, tandis que des chas¬ 
seurs courent le cerf dans la vallée. Bois 
(71-90) : 966 fr. 

1878. — Vente X... — Chasse à l'ours : 
480 fr. 

1801. — Vicomte de Buisseret. — Les 
deux matous : 800 fr. 

1800. — Ve.nte X..., 24 Janvier, Berlin. — 

■Srè/(e de chasse : 150 fr. 
Estampes 

1817. — Co:\ite Rigal. — La suite de huit 
estampes de sujets cynégéliques et d’ani- 
inau.v : 

1" Frontispire. Un chasseur, assis, tient 
un cor de la main droite et de l’autre caresse 
un des quatre chi.ens qui sont près de lui ; 
à sa dro'ite sont deu.v autres chasseurs, l’un 
armé d'un javelot, Vautre relient un chien. 

2" Ure terrassant un tigre ; au fond, à 
droite, des pjalmiers et des montagnes. 

3" Un. lion vu de face, le corps dirigé vers 
la gauche, se déferai contre un serpent qui 
entoure son cou. 

4" Daguet fuyant vers une biche qui boit 
à un ru'isseau ; à droite, un grand arbre. 

5" Un ours, dirigé vers la gauche, est pour¬ 
suivi par deux chiens. 

6" Porc-épic poursuivi par trois chiens, 
dont un à gauche le devance. 

7" Laie près d'un champ de blé ; à gau¬ 
che. un sanglier dont on ne voit que la tête. 

8" Quatre ch'iens dans différentes altitu¬ 
des : à droite un chasseur lient un bâton 
auquel est suspendu un lièvre mort. 

Celte suit'’, moins les numéros 3 et 5 : 
120 fr. 

1822. — Rossi. — Deux ch'iens combattant 
un loup. — Une laie et un sanglier, près 
d’un champ de Idé. Les deux estampes : 
35 fr. 50. 

1843. — Weigel. Leipzig. — La suite des 
huil estampes de sujets de chasses et d’an'i- 
maii.r : 150 fr. 

1847. — De la Motte-Fouquet. — Les san¬ 
gliers en repos dans un champ de blé. Es¬ 
tampe en largeur : 40 fr. 

?. — Sternberg. — Les chiens de chasse : 
127 fr. 

?. — Ruimoitr. — La suite des huit estam¬ 
pes de sujets de chasses cl d’animaux : 
130 fr. 

HONDIUS, Guillaume, graveur 

et dessinateur liollandais, né à la Haye 

eu i(3io. 
. Estampes 

1833. — (I0MTESSE d'Einsiedel. — Long- 
k'ms-llenri Conieille, amiral, d’après J. !My- 
tens. Estampe in-folio : 3 fr. 

1836. — Frank, Vienne. — Hond'ius Wil¬ 
lem. d’après Van Dyck. Epreuve de V état, 
avant, toutes le! Ires : 2 fr. 

1843. — Weigel. Leipzig. — La même es¬ 
tampe, du même état : 5 fr. 

Franck Je Jeune, d'après Van Dyck. Epreu¬ 
ve de W état, avant le nom du graveur et 
avec l’adresse de Van den Enden : 5 fr. 

1847. —• De la Motte-Fouquet. — Portrait 
en buste de Henri Corne'ille Longkius, ami¬ 
ral, d’après Mytens. Estampe in-Mio : ? 

1856. — llis de la Salle. — Franck le 
Jeune, d'après Van Dyck. Epreuve de 2™' 
état : 12 fr. 

Isabelle-Claire-Eugénip, infante d’Espagne, 
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‘nrchhlurliessr d'Aufriche, d'après Van Dyck. 
Estampe ovale : 5 fr. 50. 

1805. — C.^MBERLYN. — Frmiçois Franck, 
le jeune, peintre d’hhfoire. Epreuve du l" 
■état, avant le nom du graveur au-dessous 
de celui du peintre : 30 fr. 

Le même portrait. Epreuve du 2“® état avec 
le nom du graveur, P. de Jode, qui a été 
remplacé dans les états suivants, par celui 
de Guillaume Houdins : 550 fr. 

Le môme portrait. Epreuve du 4"’® état dé¬ 
crit, avec la qualité du personnage, et le nom 
du graveur Guillaume tloudiers, substitué à 
■celui de P. de Jode ; les initiales G. 11. sont 
effacées. Elle a de très grandes marges : 
2 fr. 50. 

Guillaume Houdins, de La Haye, graveur 
au burin. Epreuve, du 2'"® état avec le nom 
■du graveur ; mais avant la qualité du per¬ 
sonnage : 10 fr. 

Le môme portrait. Epreuve avec la qualité 
du personnage ; mais avant les initiales de 

■Gillis Hendrieux, au iiiili u du bas de la 
marge inférieure. Elle a de très grandes mar¬ 
ges. Cette épreuve est intermédiaire entre 
les 2"’® et le 3'"® états : 21 fr. 

1877. — Didot. — La reine Elisabeth, jeu¬ 
ne, à mi-corps. Estampe ovaile : 30 fr. 

Elisabeth, fille de Jacques 7®®, en buste. 
Estampe grand in-folio en hauteur : 30 fr. 

Franck François, le Jeune, peintre, d’après 
Van Dyck. Epreuve de 2'”® état avec l’adresse 
de Van den Enden ; 20 fr. 

Jlondius Guillaume, d’après Van Dyck. 
Epreuve de V état non décrit, avant toutes 
lettres : 220 fr. 

Le môme portrait. Epreuve du 4™® état 
avec les lettres G. H., et avec marges : 

, 14 fr. 
Isabelle-Claire-Eugénie, infante . d’Espagne, 

gouvernante des Pays-Bas, d’après Van Dyck. 
Estampe ovale : 25 fr. 

HONDIUS, Guillaume, dit le 

Vieux, graveur et dessinateur hollan¬ 

dais, né à Duffel en 1673, mort en iGio. 

Dessins 

1708. — Vente X..., 28 M,\rs. Amsterdam. 

— Le Christ appelant à lui les petits enfants. 
Dessin à la plume, lavé de bistre : 10 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Un cava¬ 
lier. Dessin à la plume, lavé de bistre : 
8 fr. 50. 

Estampes 

1793. — BR.4NDES. Leipzig. — L’espiègle. 
Copie d’une estampe de Lucas de Leyde. 
Epreuve en hauteur : 75 fr. 

1801. —■ WiNKLER, Leipyig. —■ La môme 
estampe : 7 fr. 50. 

?. — Derschau. — L’espiègle. Estampe : 
35 fr. 

HONDIUS, Henri, dit le Jeune, 
graveur et dessinateur anglais, né à 

Londres vers i58o, mort vers i648. 

Dessins 

1830. — Ve.nte X..., DE Lyo.n. — Portrait 

d'.itrraham Jnsse Ilondius. Des.sin colorié : 
250 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedee. — Les sai¬ 
sons, d’après David Vinkebooms. (Juatre es- 
larnpes en largeur portant chacune une ins¬ 
cription latine et gravées en collaboration 
de Stock et de S. Frisius. Les quatre estam¬ 
pes : 62 fr. 40. 

P.-P. Longus Arnstel, peintie, à mi-corps, 
d’après P. Aertsen. Epreuve petit in-folio : 
28 fr. 30. ! 

Théodore Bernard Amsleldamen, peintre, 
■d’après lui-même. Epreuve pel.iL in-folio ; 
24 fr. 30. 

.Ibraharn Bloemaert, peintre, à mi-corps, 
avec fond de paysage, d’après lui-même. 
Epreuve -in-S® : 28 fr. 

1845. — Vente A. D... — Henry Cornélius, 
duc de Brabant, d’après Isaac Mytens : 3 fr. 

1855. —• Van den Z.ande. — Marie de Mé- 
dicis, reine de France et de Navarre. Epreuve 
de 1®® état : 15 fr. 

1857. — Thyssen. — La danse des fous, 
d’après Breughel. Trois estampes drolati¬ 
ques : 10 fr. 50. 

1861. — L.uariette. — Les mêmes estam¬ 
pes : 2 fr. 25. 

La mariée de village, d’après Breughel. Pe¬ 
tite estampe ca.rrée : 1 fr. 75. 

1865. —■ Camberlyn. — Vaches dans.un 
paysage : allusion politique. Epreuve de 1®® 
état : 4 fr. 

1877. —•-Didot. — Elisabeth, reine d’An¬ 
gleterre, à mi-corps. Estampe ovale ; 30 fr. 

Henri IV. Epreuve de 1®® état ; 39 fr. 

Spinola, général espagnol, en grand cos¬ 
tume. Epreuve de 1®® état : 39 fr. 

Guillaume de Nassau, d’après Van des 
Maes. Estampe grand in-folio : 7 fr. 

1877. —■ Béhague. — Elisabeth, reine d’An¬ 
gleterre, en buste, dans une bordure ovale ; 
les cheveux frisés et parsemés de diamants, 
sont retenus sur le derrière de la tête par 
un toquet orné d’une aigrette. Le cou est en¬ 
touré d’une large fraise à deux rangs. Es¬ 
tampe in-folio : 225 fr. 

Marie-Eléonore, reine de Suède, en buste, 
dans une bordure ovale : riche coiffure par¬ 
semée de diamants : le cou est entouré d’une 
collerette en dentelles d’un riche dessin. 
Epreuve remarquable par les détails du cos- 
lume : 99 fr. 

Marie de Médiris. reine de France, en buste 
el en riche costume. Epreuve in-folio avec 
petite marge : 102 fr. ' 

J.ouis XIII, roi de France, en buste, tête 
nue, couvert d’une riche armure. Estampe 
in-folio : 62 fr. 

Armand Jean du Plessis, cardinal de Riche¬ 
lieu. Estampe in-folio ; 80 fr. 

Usladilas IV, roi de Pologne, sur un cheval 
dirigé vers la droite, dont les crins tressés 
et retenus par des rubans, traînent jusqu’à 
terre. Le fond offre la vue d’une bataille 
engagée entre deux armées. Estampe très 
grand in-folio : 710 fr. 
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HONDIUS, Jost , «graveur flamaïui, | 

né à Gand en mort à la Haye en 

i6i I, travailla en Angleterre. 

1877. — Didot. — Carte Ce Fraee de 1591. 
Eprenvi’ iii-1'olio en hauteur, purlant sur les 
côtés sept üiédailluns, dont le portrait de 
Heni'i IV et différents costumes de répoipie : 
52 fr. 

HONDT (de), Charles, peintre et 

graveur llamand du milieu du x\ii® 
© 

siècle, —■ Intérieurs; Paysage; Scènes 

familières. 

1777, — Prince de Conti. —■ Deux paysa¬ 
ges avex cavaliers : 101 fr. 

,184,3, — Cardin.-vl Fescii. — Joueurs de 
cartes : 780 fr. 

18.50. — ScHWELEiNG. — Mai'chc de cava¬ 
lerie (58-8.3) ; 38 fr. 

1853. — V.vx Camp. Anvers. — Intérieur 
rustique (39-55) ; 290 fr. 

18C,5. — Tondit, — Paysage ; site, agreste ; 
sui' uni' roule, deux cavaliers : .33 fr. 

1900, —. Vente du cd.ateau de IIeeswizk. 

— Portrait d’enfant (93-69) : 2il fr. 
Dessins 

1859. — Kaiem.\n. — La vendange. Des<\n 
à la plume, lavé d'encre et d’iniligo ; 10 fr. 

HONDT (de). Henri, peintre lla¬ 

mand (’u xvn® siècle. — Genre; Ker¬ 

messes; Batailles. 

1791. — De Walsgiie. — Retour de chasse: 
294 fr. 

1838. — Ballin, Oand. — Choc de cavale¬ 
rie. Bois (73-190) : 85 fr. 

1865. — CiiAPUis, Bruxelles. — Bataille 
des amaziinrs. Copie de Rubens (135-169) : 
300 fr. 

Camp de Bohémiens (50-65) : 115 fr. 

HONE, Nathaniel, peintre et gra¬ 

veur anglais du xvm® siècle. — Portrait. 

1778. — Musgrave, Londres. — Grose 
Francis and Theodosius Forest. (Monacham 
non facil cucullus. Estampe : 15 fr. 

HONORÉ , graveur français du 

xviii® siècle. 
Estampes 

1877. — Bédague. — La surprise. — La 
ruse. Deux estampes d'après Van Uorp, se fai¬ 
sant pendant. Epreuves petit in-folio, en tra¬ 
vers, coloriées, avec la lettre : 70 fr. 

Les mêmes estampes coloriées : 100 fr. 

1878. — Roth. — La serinette. Estampe 
grand in-folio, d’après Boilly. Epreuve avec 
la lettre et avec marge : 18 fr. 

1879. — yiiciiEL. — La meme estampe. 
Epreuve avant la lettre : 37 fr. 

La surprise. — La ruse. Epreuves avec la 
lettre : 45 fr. 

1881. — Miciielot. —■ Les mêmes estam¬ 
pes, du môme état : 90 fr. 

1889. — Decloux. — Les mêmes estam¬ 
pes, du même état : 100 fr. 

La serinette, d’api'ès Boilly. Epreuve avant 
la let!re et avec marge : 81 fr. 

1891. — B.ayard. — La même estampe,. 
du même état ; 50 fr. 

1895. —■ Caliciion. — La même estampe. 
Epreuve avec la lettre ■: 26 fr. 

1899. — Ligaud. — La même estampée. 
Epreuve avec marge : 19 fr. 

La surprise, il'après Van Gorp. Epreuve- 
avec marge : 20 fr. 

Lu surpi ise. — La ruse. Epreuves en cou¬ 
leur ; la seconde remmargée. Ensemble : 
190 fr. 

Ils sont éclos, d’après Van Gorp. Epreuve 
avec marge : 20 fr. 

HONNE (de la), Paul. Voir : 

LAHOUVE (de). 

HONTHORST, Gérard, dit Ghe- 

rardo Délia Note, peintre et graveur 

hollandais, né à Plreclit en 1692, mort 

en 1O80. — Histoire; Portrait. 

1702. — Je.\n Aggès, Amsterd.am. — Une 
tête : 28 fr. 

1703. — Porter Six, Amsterdam. — L’a¬ 
bondance : 135 fr. 

Les joueurs de cartes : 135 fr. 

1707. — PETRONILLE DE LA COURT, AMSTER¬ 

DAM. — Un musicien : 95 fr. 

Une femme avec une lanterne : 18 fr. 

1717. — Baron de Banckeim. — Jahel en¬ 
fonçant un clou dans la tête de Sisara, géné¬ 
ral de l'armée de Jubin (63 pouces-76 pi.) : 
150 fr. 

1747, — Vente X... — Portrait du prince 
Frédéric Henri : 220 fr. 

■1803. — V.an Moens. — Le joyeux musi¬ 
cien : 1.050 fr. 

1827. — De la Salle, Vienne. — Le mar¬ 
tyre de Saint Barthélémy : 420 fr. 

1840. — ScHAMP. — Les galettes : 240 fr.. 

1846. — C.ARDiNAL Fescii. — La Nativité : 
1.250 fr. 

1859. — Castellani. — Le baiser de Ju¬ 
das : 400 fr. 

1860. — Vente X..., de Lyon. — Les quatre 
saisons : 350 fr. 

1864. —■ Cleef. — Portrait d'homme .- 
61 fr. 

Portrait de jeune femme : 185 fr. 

1864. — Vente X... — Le dentiste : 400 fr, 

1864. — Malfait, de Lille. — Le renie¬ 
ment de Saint P'ierrc : 120 fr. / 

1865. — Comte de Pourtalès. — Quatre 
joueurs ass'is autour d'une table sont éclairés 
par une seule lumière, masquée par le corps 
de l'un d'eux (98-122) : 810 fr. 
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18G9. — Bouruet-Aubertot. — Le guita¬ 
riste (8064) : 410 fr. 

1869. — KR4ETZER. — Le Christ Insulté 
par les soldats (156-220) : 650 fr. 

1874. — Vente X... — Les disciples d’Ern- 
maüs ; effet de nuit : 1.850 fr. 

1878. — Tourgueneff. — Un musicien : 
300 fr. 

1881. —■ Hamilton, Londres. — Portrait 
de la princesse Marie-Stuart. — Portrait de 
Charles //. Les deux pendants : 11.568 fr. 

1884. — Vallet, de Bordeaux. —■ Allégorie 
sur la vie humaine. Bois (38-54) : 24 fr. 

1886. — A. CouRTiN. — Les joueurs de 
cartes (98-122) ; 2.100 fr, 

1886. — Blenheim, Londres. —■ Portrait 
de l’infante Isabelle-Claire-Eugénie, fille de 
Philippe II : 5.250 fr. 

1888. — Otto Pein. — Le Ménestrel (99 
1/2-84) : ,437 fr. 50. 

1890 .—• Garrigo. — Le reniement de Saint 
Pierre (124-162) : 410 fr. 

1893. — Vente X..., 4 Mars. — La tenta¬ 
tion de Saint Antoine (57-84) : 260 fr. 

1893. — Bingham-Mildmay, Londres. — 
Portraits de la princesse Marie-Stuart et de 
Guillaume de Nassau. Les deux : 11.600 fr. 

1894. —• Gatterburg-Morosini. —■ L’ado¬ 
ration des bergers : 440 fr. 

,1898. — Vente X..., 12 Mars. — Portrait 
range : 2.875 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Avril. — Le joyeux 
buveur : 180 fr. 

1898. — Ruston, Londres. — Guillaume II, 
de Nassau, enfant (27 p.-22 p.) : 13.125 fr. 

La princesse Marie-Stuart, pj incesse d’O- 
range : 2.875 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Mars. — Portrait 
de femme : 255 fr. 

'1899. — Vente d’un table.au de Hon- 

THORST Gérard, Bruxelles. — Ce tableau 
représente trois grands personnages formant 
un groupe allégorique : Philippe III, d’Es¬ 
pagne, flirtant avec deux belles femmes, 
l’une plantureuse flamande, représentant les 
Pays-Bas, l’autre passionnée mexicaine. Le 
pauvre Sire se laisse choir débilité et épuisé 
par les exigences de ses deux nobles conauê- 
tes (107-148) : 2.000 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Mai. — Portrait de 
femme, en buste : 250 fr.. 

1900. — Defer-Dumesnil. —■ Un joueur 
de tambour de basque : 210 fr. 

Estampes 
1816. —■ Chevalier Hauer. — Jésus-Christ 

parmi les docteurs de la loi. Epreuve avant 
la lettre : 24 fr. 

La vieille qui mange un hareng. Epreuve 
avant la lettre : 12 fr. 

^ 1843. — Weigel, Lèipzig. — Le sacrifice 
d’Abraham. Estampe in-folio ; épreuve de V 
état, avant le nom de l’auteur : 60 fr. 

HOOCH (de), Pierre, peintre hol¬ 

landais du XVII® siècle, né vers 1628, — 
Scènes d’intérieur. 

f^Ol. — Vente X..., 21 Avril, Amster- 

DA.M. — Le repas de Cléopâtre : 45 fr. 

Une allégorie : 45 fr. 

1706. — Vente X..., 18 Mai. — Un concert 
en chambre : 60 fr. 

1707. — P. de la Court. — Une femme 
faisant des crêpes : 123 fr. 

1708. — Vente X..., 6 Mars. — Le même 
tableau : 95 fr. 

1708. — Vente X..., 28 Mars. — La mois¬ 
son de Lazare, à Delft : 14 fr. 

1765. — De Bruin. — Le cellier (65-59) : 

920 fr. 

1771. —■ Braancamp. — Le paiement de 
l’hôtesse : 1.050 fr. 

1774. — Vander Dussen. — Intérieur : 
1.575 fr. 

il777. —• Prince de Conti. — Un officier 
verse à boire à des femmes ; d’autres person¬ 
nages préparent un concert : 1.091 fr. 

1802. — Helsleüter. — Vue de la porte 
à l’eau de la ville de Delft et son pendant 
(72 %-59). Ensemble ; 5.292 fr. 

1804. — Van Leyden. — Un personnage 
assis avance la main pour recevoir un verre 
de liqueur, que lui présente une dame de¬ 
bout (27 pouces-24 p.) : 5.500 fr. 

1809. — Grandpré. — Un intérieur, pavé 
de marbre, avec divers personnages (30 pou- 
oes-24) : 2.620 fr.. 

Intérieur avec figures (48 pouces-35 p.) : 
1.103 fr. 

1809. —■ M.AYSTRE, DE Genève. — Une mar¬ 
chande de groseilles (29 pouoes-25 p.) : 
1.320 fr. 

1810. —■ Smeth. — Le cellier : 3.025 fr. 

1811. — Serreville. — Un Intérieur d’ap¬ 
partement : 2.000 fr. 

1811. —■ L.aneuville. — Intéiieur : Une 
femme tenant un livre et un enfant qui joue 
au cerceau : 332 fr. 

1815. — Spruyt. — Dans l’intérieur d’un 
riche salon, une dame et son cavalier dan¬ 
sent un menuet ; deux autres personnages 
font de la musique ; un domestique nègre 
apporte des fruits et plus loin on voit entrer 
un cavalier avec sa dame : 40 fr. 

1816. — Vente X..., 10 J.anvier. — L’inté¬ 
rieur d’un corps de garde ; sur le devant 
sont plusieurs soldats occupés à boire et à fu¬ 
mer (22 pouoes-26 p.) : 171 fr. 

1817. — Hogguer. —■ Intérieur : 8.421 fr. 

Le cellier : 4.010 fr. 

1819. — Panné, Londres. — Le berceau : 
6.350 fr. 

1825. —■ Robert Peel, Londres. — Une 
femme et un enfant sous une tonnelle : 
23.625 fr. 

11827. — Gerrit-Muller. — Femme et 
enfant : 12.600 fr. 

1831. — Chev.alier Erard.,— Intérieur se 
composant de sept personnes, hommes et 
femmes, tous élégamment vêtus et rassemblés 
dans une chambre à coucher (18 pouces 9 li- 
gnes-17 p. 2 1.) : 803 fr. 

1836. —■ Henry. — Le marché aux pois¬ 
sons (21 pouoes-23 p. 6 1.) : 900 fr. 

La correspondance (19 pouces-23 p.) : 
1.150 fr. 

32 
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1838. —■ C.A.SIMIR PÉRiER. — Une jeune 
femme, debout, trempe iin biscuit pour son 
perroquet : 3.000 fr. 

1841. — Comte Perreg.4ux. —• Cour inté¬ 
rieure d'une maison hollandaise, avec person¬ 
nages et ustensiles de cu'isine (74-63) : 12.700 
fr. 

1841. — Heris. — La domcslique : 5.950 fr. 

1842. — Leroy et IIeris. — Intérieur (93- 
83) : 1.010 fr. 

Autre intérieur : 600 fr. 

1842. — Thielens. — Intérieur de cabaret 
(56-49) ; 462 fr. 

La chanteuse (75-62) : 1.075 fr. 

1843. — P.4UL PÉRIER. — Les joueurs de 
boules (69-64) ; 4.800 fr. 

La balayeuse (50-50) : 4.020 fr. 

11843. — T.A.RDIEU. — Une servante montrant 
du po'isson à sa maîtresse : 3.000 fr. 

Intérieur de corps de garde : 255 fr. 

Scène cVintéfieur : 2.900 fr. 

1845. —• Sir Robert Peel et autres. — 
Scène d’intérieur (73.4-58.2) : 55.0()0 fr. 

Intér'ieur d’une cour avec personnages (73.4- 
58.21 : 2.075 fr. 

1845. — Vasserot. — Un portrait : 310 fr. 

1845. —■ Meffre. — Intérieur d’apparte¬ 
ment : 5.900 fr. 

1846. — Héri.=;. — Intérieur avec figures. 
Bois (63-46) : 2.400 fr. 

S Part'ie de musique (91-108) : 2.300 fr. 

." 1846. — Welesley. — Intérieur ; deux mi- 
Vitalrcs causant avec une jeune fille (79-67) : 
3.200 fr, 

1846. — Stevexs. — Intérieur hollanda'is : 
535 fr. 

1848. — PÉRIER. Londres. — Femme éplu¬ 
chant des pommes : 7.085 fr. 

1849. — Redle.'.f. Londres. — Pue de la 
cour d'une maison ; porte ouverte dans le 
fond : 13.525 fr. 

1850. — Tiiielexs. Bruxelles. — Intérieur 
d’un cabaret. Bois (43-39) : 75 fr. 

_ 1850. —. K4LKBRENNER. — Scène d’inté¬ 
rieur (75-66) : 3.650 fr. 

1861. —• Tardieu. — Le retour du marché 
(82-70) ; 800 fr. 

1851. — Giroux. — Quatre genliViommes 
et trois dames dems un intérieur hollandais 
(68-82) : 805 fr. 

1852. — De Morxy. — Intérieur d'apparte¬ 
ment : 18.800 fr. 

1852. — De Tl'rexne. — Jeune fille assise : 
141 fr. 

1854. — Baron de Mecicle^ibourg. — Inté¬ 
rieur avec personnages. Bois (60-41) : 5.450 fr, 

1855. — IIope. — Intérieur : 12.000 fr. 

1857. — Patureau. — La balayeuse : 
3.850 fr. 

1858. — Vicomte de M... — Intérieur : 
10.800 fr. 

1859. — De BE.4USSET. — Intérieur : 710 fr. 

Autre intérieur : 700 fr. 

1860. — PiERARD. — La lettre (84-101) : 
3.000 fr. 

L’enfant à la crosse (63-46) : 2.500 fr. 

1861. — Leroy d’Etiolles. — La partie de 
mus'ique : 2.000 fr. 

1861. — Comtesse Leiion. — La jeune 
mère : 3.650 fr. 

La dame au chien : 5.000 fr. 

1861. — ScARisBRiCK, Londres. — Intérieur 
avec une dame en robe rouge et un enfant : 
11.025 fr. 

1862. — De Jonche. — Le dîner hollandais: 
1.863 fr. 

,1863. —• Gilkinet. — Intérieur (67-79) : 
2.900 fr. 

1863. — Morland, Londres. — Un intérieur 
avec personnages : 3.730 fr. 

1864. — Cleef. — L'e berceau : 9.000 fr. 

1865. — M. Maurel. —■ Un riche intérieur. 
Bois (72-92) ; 120 fr. 

1865. — Essi.N'Gii. •— Sous une porte co¬ 
chère, une vieille hollanda'ise pèse des cerises 
à une jeune fille en robe verte (78-63) ; 
1.006 fr. 

1865. •— Ch.xpuis, Bruxeles. — Jeune fille 
jouant de la guitare (60-80) : 300 fr. 

1865. — Duc DE Morny. — La partie de 
cartes. D,ans un appartement, éclairé par les 
rayons du soleil, une jeune femme et un gen¬ 
tilhomme jouent aux cartes, tandis qu’une ser¬ 
vante leur verse à boire (67-58) : 12.700 fr. 

iLa sortie du cabaret. Sur la porte d’un ca¬ 
baret, éclairé par le soleil oouohanl, un gentil¬ 
homme est eu conversation avec la cabare- 
tière. Derrière eux, uil cheval, une voilure 
et un palefrenier. A gauche une femme porte 
un enfant ; au fond, la salle du cabaret où 
des fumeurs sont attablés (93-109) : 10.000 fr. 

1867. — S'tevens. — Scène d"intér'i\'’ur (85- 
93) : 3.200 fr. 

1867. — SALAM.4NCA. — Intérieur : Dans un 
appnitement richement décoré, deux dames 
élégamment vêtues pincent de la guitare (95- 
107) : 10.200 fr. 

1868. — Rinecker. — Bergers avec leurs 
troupeaux au pied de ruines. Bois (17-21) ; 
32 fr. 

Le géographe (80-65) : 300 fr. 

1868. — Comte de La.mbertye. — Intérieur 
d'une ma'ison hollanda'ise (103-70) ; 1.625 fr. 

,1868. — Comte C..., 22 Avril. — La leçon 
de lecture (61-46) ; 1.380 fr. 

1869. — Goldsmidt. — La mauvaise nou¬ 
velle : 115 fr. 

1869. — Delessert. — Intérieur hollanda'is 
(68-57) : 150.000 fr. 

Cour intér'mire d'une maison hollandaise 
(74^63) : 41.000 fr. 

1870. — Pelletier. ■— Le marchand de 
beurre (96-80) : 830 fr. 

1872. —■ Pereire. —■ Un intérieur hollan¬ 
dais. Une feuune, assise dans l’angle de l’ap¬ 
partement, tient un enfant sur ses genoux et 
lui montre une petite fille, debout devant elle, 
avec un chien dans ses bras. Bols (60-47) ; 
20.200 fr. 

1873. — M.ARQUis de la Rociiebousse.au. — 
La jeune mère (62-76) : 5.550 fr. 

1874. —■ Vente X..., 2 Février. —■ 
concert : 2.500 fr. 

Un 
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1874. — Vente X..., 5 Mai. — Intérieur hol¬ 
landais : 2.600 fr. 

1875. — Galitzin. — L’heureuse mère : 
4.000 fr. 

1876. — De Lissingen. — Intérieur hollan¬ 
dais (58-69) ; 4.000 fr. 

1876. — Schneider. — Intérieur d’une mai¬ 
son hollandaise : 135.000 fr. 

1876. — M”® Blanc. — Intérieur de la mai¬ 
son du peintre (83-100) : 20.200 fr. 

1876. — Neuille de Goldsmidt. —• La pe¬ 
tite garde-malade (57-40) ; 2.U50 fr. 

1877. — Brooks. — Intérieur de maison 
hollandaise (103-70) : 11.800 fr. 

Le secours au blessé (63-80) : 12.500 fr. 

1877. — Vente X... — Intérieur avec per¬ 
sonnages : 70.200 fr. 

1879. — Dumortier, Bruxelles. — Un ta¬ 
bleau sans désignation de sujet : 220 fr. 

1879. — Max Iv\m. — Intérieur hollandais : 
2.500 fr. 

1881. — J. Wilson. — La nourrice : 12.100 

fr. 

1881. — Rox.ard de la Salle. — Intérieur 
hollandais : 30.000 fr. 

1881. •— De Beurnonville. — La collation 
(67-77) : 4.000 fr. 

Le notaire (62 1/2-73) : 3.300 fr. 

La ménagère hollandaise (57-09) : 7.200 fr. 

1881. — Bierens, Amsterd.-vm. — Intérieur 
hollandais : 18.900 fr. 

1883. — Narischkine. — La consuUation 
(68-57) : 160.000 fr. 

1883. — De Beurnonville. — L’intérieur 
.hollandais (100-70) ; 9.700 fr. 

1883. — Doat. — La jeune mère : 1.500 fr. 

1884. — De Beurnonville. — lc duo (83- 

84) : 7.700 fr. 

La missive : 1.780 fr. 

L’intérieur hollandais : 0.800 fr. 

1889. — Ssllar, Londres. — Les ménagères 
hollandaises (57-69) ; 6.000 fr. 

1889. — SÉCRÉTAN. — Intérieur hollandais : 
276.000 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — Inté¬ 
rieur : 4.500 fr. 

1891. — Hauptmann. — Intéiieur hollan¬ 
dais : 3.000 fr. 

1891. — Ve.nte X..., 4 Juin. —• Les joueurs 
de trictrac : 705 fr. 

1892. —■ Prince Troubetzk. — Intérieur 
hollandais : 1.600 fr. 

1893. — Pemberton. Londres. — Vue d'une 
ville hollandaise : 10.500 fr. 

1893. — Hope, Londres. — Un ultérieur 
de chambre : 57.000 fr. 

1893. —• Bingham Mildjlay, Londres. — 

Un intérieur d’appartement : 18.370 fr. 

Un intérieur de chambre : 73.460 fr. 

1893. — Cii. B..., DE Lyon, 8 Décembre. — 

La ménagère hollandaise : 680 fr. 

1894. — Clerk et Sellar, Londres. — 

Un cavalier fumant, et une dame lui offrant 
vu verre : 2.625 fr. 

1894. — J. Asceroyd. — Intérieur de cham¬ 
bre avec femme et enfant : 56.545 fr. 

1895. —• Lefevre. — Intéiieur hollandais. 
Une jeune femme assise près d’une fenêtre, 
cause avec sa petite fiile, qui est debout de¬ 
vant elle. Les figures se détachent sur un 
fond tapissé en cuir de Gordoue ; un tableau 
est accroché au mur (55-34.5) : 3.150 fr. 

1895. — Lefevre. — Intérieur d’église. Le 
chœur est à droite ; sur le devant, sont des 
piliers de pierre, où se voient de riches écus¬ 
sons et des tableaux armoriés. Le soleil éclaire 
les murs du fond (46-44) ; 1.110 fr. 

1895. — Campbell, Londres. — Les joueurs 
de golf. Une petite fille et un petit garçon s’a¬ 
musent à ce jeu, dans un intérieur, d’où la 
vue s’étend sur un parc par une porte ou¬ 
verte : 17.358 fr. 

.1897. — Vente A. L... ■— L’écrivain public 
(43-38) : 600 fr. 

1898. — Foucard. — Intéiieur hollandais 
(77-90) : 4.700 fr. 

1898. — Vente X..., 2 Juillet. — Petit gain 
et grande famille : 14.425 fr. 

1899. — D.aniel Poavers. — Place du mar¬ 
ché, le soir, dans une ville de Hol ande : 1.625 
fr. 

1899. — Schubert, IMu.nich. — Le joueur 
de Luth : 11.275 fr. 

1899. —• Vente X..., 27 Décembre. — Inté- 
1 leur hollandais : 500 fr. 

Dessins 

^ 1858. — Kaieaîan. — Un homme, assis, la 
tète appuyé dans sa niirin. — Une femme ré- 
rurant un ustensile de cuisine. Deux dessins 
Ensemble ; 7 fr. 

Cour d’un ancien monastère. Dessin à la 
plume, légèrement lavé d'aquarelle ; 7 fr. 50. 

1865. — Vente X..., 19 Avril. — Intérieur 
d’une auberge. Dessin à l'encre de Chine et au 
bistre : 11 fr. 

1882. — Gigoux. — Inté)i'’ur de cour. Des¬ 
sin lavé d'encre de Chine (30-46) ; 10 fr. 

HOOCH ou HOOCK (van). Ro¬ 

bert, peintre hollandais du xviU siècle, 

né en 1609. — Genre; Batailles. 

1865. — Tondu. — Le campement d’une ar¬ 
mée du roi Louis XIV ; composition de plu¬ 
sieurs centaines de figures : 172 fr. 

HOOGE ou HOOGHE (de), Ro- 
myn, peintre et graA^eur hollandais, né 

à la Haye en i638, mort en 1718. — 

Histoire; Portrait; Genre; Paysage. 

Dessins 

1865. — Gamberlyn. — Composition allégo¬ 
rique se rapportant à un prince d'Orange. 
Dessin à la plume, lavé d’encre de Chine : 
4 fr. 25. 

l n j< une seigneur et une jeune femme en 
costume de l’époque Louis .\7T’. Dessin à la 
plume et au lavis d’encre de Chine (20-29) : 
G fr. 
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Estampes 

1744. — Que.ntix de Lora.\gère. — Les In¬ 
des orientales et occi'tentalcs, en quarante- 
sinq estampes : 8 fr. 

175G. ■— Duc UE T.all.vrd. — Le voyage de 
Guillaume III, roi d’Angleterre, en Hollande, 
en 1G92. Suite de seize estampes ; 18 fr. 

17G8. — De C.-vyeux. — L’œuvre de Romyn 
de llooge, en einq-oent soi.xante-six pièces ; 
173 fr. 

1771. — Vente X..., IG Décembre. — Le 
roi d'Espagne, à genou.r, devant le Saint-Sa¬ 
cre tneid. : 5 fr. 

1773. — Chozat. — Dix-neuf estampes, 
dont : La Synagogue des Juifs. — Le siège et 
la prise de la vide de Nardi... elc. : 41 fr. 

1793. — Brandes, Leipzig. — Les négoe'ia- 
tions de la pa'ix de Bréda. Estampe en lar¬ 
geur : 3 fr. 

Prise de Constantinople ])ar les Turcs. Es¬ 
tampe in-folio, en largeur : 13 fr. 

J 797. — WouTEiis, Bruxelles. — Le roi 
d'Espagne, fa'isanl arrêter sa voiture, pour 
y fa'ire mon'ter le prêtre portant le Sa'int Via- 
tiqxie. Deux épreuves de différents étals : 
19 fr. 20. 

1798. — Fraueniiolz, Nuremberg. — La 
même estampe, dite : Le carrosse de Romyn 
de llooghe. Epreuve en largeur : 10 fr. 

Bataille de Hoekstaedl. Estampe grand in- 
folio, en largeur ; 8 fr. 

La rupture de la d'igue de Coeverden. Es¬ 
tampe in-folio ; 7 fr. 

I.a Synagogue des Juifs portugais, à ,lins- 
teidam. Estampe grand in-folio, en largeur : 
11 fr. 

1799. — Basan. — Uatail'es, s'ièges, sujets 
h'istoriques, f<diles. costumes, etc. En tout, 
trente estampes : 24 fr. 

1805. — Saint-Yves. — Les guerres de 
Flandres, dessinées et gravées par Bomyn 
de Hooge. Trenle et une jiièces, titre et po'r- 
trait compris. Epreuves in-quarto : ? 

Le cui rOsse de Rumi/n, de llooghe ; divers 
sujets h'istor'iqucs, a'digues, allégonques ; 
fêtes publiques ; figures pour des Livres..., 
etc., compoés et gravés par Romyn de Hoo- 
she. Soixante-huit iiièees à l’eau-forte : 
31 fr. 30. 

Les Indes or'ientales et oce'ulentales et au- 
fres lieux. (linquanteHpiatre feuilles, le titre 
et les six cartes géograjiliiques compris. Es¬ 
tampes petit in-folio : 40 fr. 

1810. —■ Prévost. — Dix sujets histori¬ 
ques et paysages avec animaux : 3 7 fr. 50. 

1811. — Silvestre. — Le carrosse de Ro¬ 
myn de llooghe. — Les i éjouisasnees, feux 
d'art'ifice et fêles publiciues, fa'ites à Bruxelles 
en l’honneur de Léopold P’’, sur lu prise de 
Rude. iSuite de neuf estampes, etc. En tout, 
onze pièces ; 12 fr. 50. 

1820. — iPoTOSKi. — Batailles ; sièges ; 
mort des frères de Witt ; événements pu- 
M'ics ; tra'hts sotyr'iques ; fêtes ; vues ; ca- 
pr’ices ; figures à la mode : poitra'its ; Litres 
de Livres vignettes ; et l'entrée de Louis 
XIV dans la mile de Dunkerque, d’après Van 
der Meulen. En tout, deux-oent-quinze estam¬ 
pes : 20 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Guillau¬ 
me Henri, pri\nee d'Orange. — Nassau, à che¬ 

val et à côté de ses ancêtres. Epreuve très 
grand in-folio, en largeur et dans laquelle 
le prince porte le cliapeau : 2 fr. 

Le grand Sob'iesky, roi de Pologne, à che¬ 
val : au fond, la bata'ille contre les Turcs. 
Epreuve de l" état : 3 fr. 90. 

Figures à la mode. Suite complète de douze 
estampes représentant des hommes et des 
femmes dans les costumes du temps, avec 
des fonds pittoresques. Epreuves grand m- 
8“ : G fr. 

yjentréc du roi Lou'is A7F, à Dunkerque : 
7 fr. 

1843. —■ Weigel, Leipzig. — les négocla- 
t'ions de la peux de Bréda. Estampe en lar¬ 
geur : 5 fr. 

1843. — Debois. — Le carrosse de Romyn 
de Hooghe, ou le roy d'Espagne, Charles II, 
descendu de son carrosse pour rendre hom¬ 
mage au Sa'ud-Sacrement ; dans le fond, on 
voit la ville de Madrid et le palais de rEs*i 
curial. Epreuve où l’on voit le nom de l’au¬ 
teur écrit sur la terrasse au-dessous du car¬ 
rosse. Estampe en largeur : 20 fr. 

1843. — Teciiener. —■ Recueil d’estampes 
de R. de Hooghe, gravées à l’eau-forte et réu¬ 
nies en quatre volumes in-folio : 800 fr. 

18 79. — Brisart. — Le carrosse de Romyn 
de Hooghe : G fr. 

1857. — fiiYSSEN. ■— Tableau de la vie 
huma'ine de Cebes. Epreuve de 1^'' état : 
4 fr. 

Siège et prise He la ville de Graef, par le 
piince d,'Orange. Epreuve de !"■ état : 8 fr. 

Mard'i-Gras de coq-ù-l’êine : 3 fr. 50. 
Paye qui tombe : 6 fr. 
L’Epiphane du nouvel Antéchrist : 4 fr. 25. 
Monarches tombants (sic) : 3 fr. 25. 
Arlequin furieux et Pantagion triomphant : 

4 fr. 50. 
La belle Constance dragonnée, par Arle¬ 

quin Déodat : 5 fr. 50. 
Ces six pièces très curieuses sont avec 

texte, au bas. 
1858. — Vente X..., G Décembre. —■ Mardi- 

gras de corq-à-l’cine : 4 fr. 
L’Epiphane du nouvel Antéchiist : 3 fr. 50. 
Monarches tombants : 3 fr. 
Figures à la mode ; caprices. Neuf pièces 

de la suite des douze estampes qui compo¬ 
sent cette série : 4 fr. 

18G1. —- Lajariette. — Le carrosse de Ro¬ 
myn de Hooghe. Epreuve avec marge : 
21 fr. 

Divers sujets de la B'ible, avec scènes dans 
les angles : 1 fr. 

18G5. — Camberlyn. —■ Les deux chas¬ 
seurs. Epreuve de 1"''' état : 2 fr. 

ILOrangeiie. Au milieu du haut le titre, 
mais sans nom d’auteur : ? 

1873. — Gigoux. — Voyage de Sa Majesté 
Br'ilannique, en Hollande. Estampe petit in- 
folio ; 25 fr. 

i877. — Béhague. —• Paix de N'imègue, 
conclue le 20 août 1G78. Estampe allégorique 
de l'"- état : 152 fr. 

cérémonie du mariage de Gu'illaume-Hen- 
r'i, prince d’Orange, avec Marie-Stuaji, célébré 
à La Haye, le 14 décembre 1677. Epreuve 
de état : 300 fr. 

1877. — Didot. — Michel de Ruyter, am'i- 
ral. Epreuve grand in-folio : 24 fr. 
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HOOGSTRATEN (van) Jean, 
peintre hollandais, né à Doixlrechl en 

i63o, mort en i654. — Histoire ; Genre. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Jésus 
conduit au supplice : 105 fr. 

HOOGSTRATEN (van), Samuel, 
peintre et g-ravenr hollandais, né à 

Dordrecht en 1627, mort en 1678. — 

Portrait; Genre. 

1782. — Dubois. —■ L’intérieur d’un ap¬ 
partement, où l’on voit une jeune femme qui 
caresse un chien : 190 fr. 

1784. — B.aron de S.unt-Julien. — Jeune 
femme assise à une table, derrière laquelle 
parall im chat ; elle porte un corset jaune 
et une jupe rouge (19 pouces-15 p.) : 130 f.-. 

18-iu. — Scii.AMP. — Abraham et Agar : 
210 fr. 

1861. —■ Leroy d’Etiolles. — Famille 
hollandaise : 580 fr. 

1881. —■ De Beurnonville.— Le géographe 
dans son cabinet (80-65) : 500 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Avril. — Moïse 
sauvé des eaux (105-125) : 480 fr. 

1898. — Vente X..., 24 Janvier. — L’Insti¬ 
tut des monnaies à Dordrecht : 2.100 fr. 

1900. — Heller, Vienne. ■— La promenade 
dans le parc (78-110) : 1.050 fr. 

Dsssins 

1776. — Neyman. —■ Un bord de mer, avec 
une vieille tour. Dessin lavé au bistre (7 pou- 
ces-3 p. V2) : 18 fr. 

1844. — Chevalier de Claussin. — La 
mort de Jacob. Dessin à la plume, lavé ae 
bistre, cintré du haut (18-11.7) : 55 fr. 

lAécoUer écrivant dans un cahier placé sur 
me planche, devant une fenêtre. Dessin à 
la plume, lavé au bistre (17-13.6) : 60 fr. 

1857. — Thyssen. —■ Saint Jérôme et son 
lion près d'un arbre. Dessin à la plume : 
1 fr. 

1858. —• Mouriau. — Un intérieur dans 
lequel on voit un géographe. Dessin à la 
plume, lavé d’encre de Chine (19-14.5) : 
10 fr. 

1860. —■ Norblin. — Un savant dans son 
cabinet d’étude. Dessin à la plume, lavé d’en¬ 
cre de Chine ; 8 fr. 

Jésus chez Marthe et Marie. Dessin à la 
plume, lavé au bistre : 80 fr. 

1861. — Vente X..., 29 M.ai. — Le même 
dessin : 20 fr. 

1875. — Guichardot. — Le même dessin : 
46 fr. 

1882. — Gigoux. ^ Saint Marc. Dessin à 
la plume, teinté de sépia (19-18) : 13 fr. 

Une chaumière. Dessin à la pierre noire, la¬ 
vé d’encre de Chine (20-30) : 52 fr. 

Estampes 

1865. — Camberlyn. — Saint Jean et Saint 
Thomas. Deux estampes : 5 fr. 

Buste d’homme, vu presque de profil, 
tourné à droite. Epreuve avec le nom de Jan 
Rothe et les initiales du Maître ; 8 fr. 

HO O K, James-Charles, peintre 

anç(Iais, né vers 1820. — Histoire; 

Genre ; Paysage. 

1859. — NonTiiwicK, Londres. — Un rêve 
de Venise : 8.070 fr. 

1860. — Bürnett, Londres. — A la mer : 
10.750 fr. 

Lower Arvay : 11.325 fr. 

1860. — Vente X..., Londres. — Deux ma¬ 
rines : 20.000 fr. 

1802. — Plint, Londres. — Chrétien ar¬ 
mé : 6.830 fr. 

1863. — Vente X..., Londres. — Signal à 
l’horizon : 6.290 fr. 

1872. — Gilott, Londres. — La ruse du 
berger : 19.430 fr. 

Un nuage passager : 21.265 fr. 
Les gamins du port : 7.990 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Le pêcheur 
de langoustes : 37.000 fr. 

1877. — Grant, Londres. — Les ramo¬ 
neurs : 29.000 fr. 

1878. ' — Turner, Londres. — Le départ à 
marée basse : 30.185 fr. 

1881. —■ IIoLDswoRTii, Londres. — Pê¬ 
cheurs raccommodant leurs filets : 34.125 fr. 

1883. — T.aylor, Londres. — Le départ à 
marée basse : 34.125 fr. 

1884. — E.-C. Potter, Londres. —- Pay¬ 
sage avec rivière et vaches : 31.500 fr. 

1884. — Ch. Sripper, Londres. — Matelots 
attachant les jambes d’une chèvre pour la 
monter à bord : 16.015 fr. 

1886. — J. Ellis, Londres. — Le pêcheur 
de corail, Amalfi : 21.250 fr. 

1888. — Fiocii. Londres. — La provision 
de lait pour le bateau à vo'iles : 13.910 fr. 

1889. — Holldswortii, Londres. — Mar¬ 
ché du matin : 10.230 fr. 

Kelp burners in the Shetlands : 26.770 fr. 

1889. — Hill. Londres. — Amis dans le 
mauvais temps : 12.620 fr. 

1890. —■ Neck, Londres. — Le vacher : 
15.740 fr. 

« C’est tout du vent » : 64.290 fr. 
Sirènes de Cornouailles : 35.430 fr. 
Le plus court chem'in de l’école : 35.430 fr. 

1891. - — 'Mattheüs, Londres. — Prin¬ 
temps : 7.085 fr. 

Du fond de la mer : 23.600 fr. 
La fabrication du cidre : 22.305 fr. 
Les voyageurs : 21.262 fr. 
La pêche aux harengs : 23.600 fr. 
« Donnez-nous notre pain quotidien » 

44.620 fr. 
Flot et Jusand : 44.620 fr. 
Léa Urchins : 19.420 fr. 
Le battage du maïs : 12.095 fr. 
Brinnony Holland : 42.520 fr. 
Les poidets de Motha-Carey : 2.625 fr. 
La lettre du mousse ; il la lit : 9.970 fr. 
La lettre du mousse ; il l’écrit : 8.660 fr. 

1891. —■ Holdswortit, Londres. — La 
campagne : 32.280 fr. 
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1392. — Price, Londres. — La charrette 
de foin : 15.740 fr. 

Le pêcheur à la ligne : 44.G20 fr. 

La pèche îles rnaquereatix : 9.180 fr. 

Le même sujet : 22.505 fr. 

Gardant les vaches : 17.335 fr. 

La rurillrtte du cresson : 9.415 fr. 

« Yo Ileave IIu •> : 37.270 fr. 

Enhe deux uiarèes : 18.035 fr. 

Huîtres du IlauipsJiire : 9.705 fr. 

Poisson du banc de Pogge : 18.035 fr. 

1893. — Vente X..., .\vril, Londres. — 
La pèche au maquereau : 14.430 fr. 

1893. — Hodgson. — « Luff Boy ! » .’ 

24.125 fr. 

1894. — Vente X..., Avril, Londres. —• 
Peu de ressources et beaucoup de dépen¬ 
ses : 19.950 fr. 

i395. — Orme, Londres. — L’or de la 
mer : 20.250 fr. 

Les co-'urs du chêne ' 19.500 fr. 

X395 — Vente X..., 5Ui, Londres. — 

Le buleau : 9.200 fr. 

^39(’,, — Lüc.Jis, Londres. — Surpris par la 
menée : 0.990 fr. 

j,S9,r, — Vente X..., .Juillet, Londres. — 

Entre deux marées : 8.000 fr. 

1393, — H.\ll Renton. — La cueilletle des 
champignons : 12.000 fr. 

Un. lac d'Ecosse, avec bateaux et enfants : 
10.500 fr. 

1393. — Millals, Londres. — Little to 
carn and tiianu to heep : 14.425 fr. 

1399. _ John Kelk, Londres. — Une- acre 
près de la mer (78-118) : 11.250 fr. 

HO O VE (van), F.^édéric-Henri, 
erraveur et dessinateur hollandais du 

.\\ iH siècle, né à Harlem. 
Kstaïupos 

1305. — De S.aint-Yves. — Le portrait de 
Jacob CoineUsz. chirurgien hollandais, d’a¬ 

près Corneille Visscher ; 10 fr. 

1377. — DiDOT. — La môme estampe : 

38 fr. 

HOPFER, Daniel, "raveur allemand 

de la première moitié du xvi® siècle, 

travaillait à Augsliourg. 
Estampes 

1316. — Chevalier Hauer, Vienne. — Saint 
Roch. Estampe non décrite : 20 fr. 

David coupant la tête à Goliath, d’après 

Rapliaël : G fr. 50. 

Jésus-Christ rendant témoignage de son 
«ère. — La femme adultère présentée èi Jé¬ 
sus-Christ: — Jésus se séparant de sa mère. 
Les trois estampes : 7 fr. 

D'ieu répandant sa bénédietion sur celui qui 
vend, son blé : 6 fr. 

DoUkama et Markolfus : 2 fr. 

Portrait de l’empereur Maximilien PY 
Epreuve de l”'' étal, avec le numéro : 40 fr. 

Portrait de Mai fin Luther : 3 fr. 

lumneau d'ornement. Epreuve'de l'”' état, 
avec le numéro : 2 fr. 50. 

Trophée d’armes : 1 fr. 50. 

Portrait de Conrad von der Rose : 2 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Jésus- 
Chr'ist paraissant dans sa gloire pour juger les 
vivants et les morts. Estampe grand in-folio, 
en largeur ; 1 fr. 20. 

Présentaüon de la Vieige au temple, à gau¬ 
che, près du portique, le grand prêtre. Epreu¬ 
ve sans le numéro : 1 fr. 00. 

Des faunes et des satyres ja'isant la ven¬ 
dange, d'anrès Andréa Mantegna. Estampe in- 
L)liü en largeur: 1 fr. 

Les cavaliers orientaux. Suite de cinq piè¬ 
ces : 1 fr. 80. 

i'S3G. — Franck, Vienne. — Soldat aile' 
mand tenant un espadon de la rna'in gauche. 
Epreuve de 1*”' état, sans, inscription : 40 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'”® état, 
avec l'insoription : G fr. 

1840. — Weigel, Leipzig. — Six bossus 
dansant autour d'une femme pjortant un pot 
de vin. Epreuve de l”'' état: 8 fr. 

1849. — Bris.art, G.\nd. — David coupant 
la télé de Goliath, d'après Rapliaël : 1 fr. 

Jésus-Chr'ist se séparant de la Vierge pour 
aller souffrir la mort à Jérusalem. Estampa 
en liai! Leur : 10 fr. 

18'52. — Vente B. D..., 29 èlARS. —- Un cru- 
c'if'ix placé dans une niche décorée d’archi¬ 
tecture. Estampe en hauteur, avec la marque 
au milieu du bas : 3 fr. 

La Y'ierge ass'isc sous un portique; v'i$-à- 
v'is Sa'inte Elisabeth qui tend les bras vers 
lEnfuiit Jésus. Bslampe en hauteur, avec la 
marque vers le haut, à droite : 5 fr. 

Combat entre deux Tritons. Estampe en 
largeur, avec la marque au milieu du bas : 
2 fr. 

Tro'is soldais allemands. Estampe en hau¬ 
teur, avec la marque vers la droite : 8 fr. 

Fcte de villa.gç. . . Saint Georges. Les deux 
estampes : 8 fr. 

ComposU'ion en trois compartiments, repré¬ 
sentant des sujets de l’Evangile: G fr. 

1355. _ Van den Zande. — Jésus Christ 
se séparant de sa mère pour aller souffrir la 
moit II Jérusalem. Epreuve du 1"' état, avant 
le numéro : i8 fr. 

Jésus Chr'ist à la ero'ix. Epreuve du H" état, 
avant le numéro' : 3 fr. 

Le Centen'ier perçant d'une lance le corps 
de Jésus Chr'ist attaché sur la eiroix entre les 
deux larrons. Epreuve du R”' état, avant le 
numéro : 20 fr. 

Saint Georges à cheval, combattant le dra¬ 
gon. Epreuve du l"’ état, avant le numéro . 
13 fr. 

Fête de village. Epreuve de 2™ état, avec 
le numéro : 2 fr. 

Panneau d'ornements, représentant en bas 
la Vierge et Sa'int Jean au pied de la Croix et 
plus haut la Vierge adorée par deux Anges. 
'Epreuve du 1" état, avant le numéro : lo ir- 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. 
Jésus-Chnst se séparant de la Sainte Vierge 
pour aller souffrir la mort a Jérusalem. 
Epreuve de 2'”'’ état: 4 fr. 75. 



— 487 — IIÜPF 

1861. — Lajariette. — Le coup de lance. 
Epreuve de 1" état, avant l’inscription : 5 fr. 

Reliquaire représentant le corps mort du 
Christ. Epreuve de 1" état, avant le numéro 
et avec marge : 1 Ir. 

Plante d’acanthe: 1 fr. 

1865. — Camberlyn. — Jésus Christ fai¬ 
sant un sermon sur la puissance de sa chair 
et de son sang. Epreuve de l”'' état, avant le 
numéro : 2 fr. 

Jésus Christ à la croix. Epreuve du l'”' état, 
avant le numéro : 1 fr. 

Jésics Christ paraissant dans sa gloire pour 
juger les vivants et les morts. Epreuve de 
!«'■ état, avant le numéro : 7 fr. 

Reliquaire au milieu duquel est représenté 
le corps mort de Jésus Christ. Epreuve de 
1®'' état, avant le numéro : 4 fr. 

Les vices que Jésus Christ reproche aux 
Scribes et aux Pharisiens, appliqués aux mys¬ 
tères de l’église catholique. Suite de huit su¬ 
jets sur une même feuille. ^Epreuve du l®® 
état, avant le numéro 5 fr. 50. 

La Sainte Vierge, à mi-corps, soutenant 
l’Enfant Jésus. Epreuve du 1®® état, avant le 
numéro : 5 fr. 50. 

La Sainte Vierge assise' sous un portique, 
vis-à-vis de Sainte Elisabeth qui tend ses bras 
vers l’Enfant Jésus. Epreuve de 1®® état, avant 
le numéro, mais manquant de conservation : 
3 fr. 50. 

Des Anges, formant une danse en rond, en 
présence de la Sainte Vierge, qui caresse l’En¬ 
fant Jésus. Epreuve du 1®® état, avant le nu¬ 
méro : 4 fr. 

Morceau d’architecture, au milieu duquel est 
représenté le mariage de Sainte Catherine. 
Epreuve de 1®® état, a'-ant le numéro ; 5 fr. ^ 

Vénus accompagnée de l’Amour, qui joue 
du luth. Epreuve du 1®® état, avant le numé¬ 
ro : 5 fr. 

Des faunes et des satyres, rassemblés au¬ 
près d’une cuve de vin, faisant la vendange. 
Epreuve de 1®® état, avant le numéro, mais 
avec un petit racommodage ; 7 fr. 

Lucrèce se perçant le sein. Epreuve de 1®® 
état, avant le numéro, mais manquant de 
conservation : 5 fr. 50. 

Les cavaliers orientaux. Suite de cinq es¬ 
tampes chiffrées de 1 à 5, savoir : 1. Un 
trompette turc et deux joueurs de hautbois. 
— 2. Trois mamelucks. -— 3. Soliman, empe- 
arabes. Ces cinq estampes de 1®® état, et avant 
les numéros ; 21 fr. 

Trois soldats allemands armés de halle¬ 
bardes. Epreuve de 1®® état, avant le numéro, 
mais tachée au toas à droite : 6 fr. 

Soldat allemand suivi de sa femme. Epreu¬ 
ve coupée de quarante-trois millimètres à la 
partie supérieure : 2 fr. 

Trois vieilles femmes armées de bâtons, 
dont elles se servent pour maltraiter le dé¬ 
mon. Epreuve de 1®® état, avant le numéro : 
3 fr. 50. 

Médaille représentant le buste de Néron, 
environné d’ornements. — Médaille représem- 
tant le buste de Galba. Les deux estampes de 
1®® état et avant les numéros : 12 fr. 

Quinze têtes d’hommes, vues de profil, dans 
des médailles en trois rangs de cinq, l’un 
au-dessus de l’autre. Epreuve de 1®® état, 
avant le numéro : 3 fr. 50. 

Portrait en buste de l’empereur Charles 
Quint, placé dans une bordure d'ornements. 
Epreuve du 1®® état, avant le numéro : 9 fr. 

Adrien VI, souverain pontife, en buste. 
Epreuve de 1®® état, avant le numéro : 5 fr. 

Jérôme, neveu du pape Pie III. Epreuve de 
1®® état, avant le numéro ; 4 fr. 

Panneau d’ornements en hauteur, où Von 
remarque deux paons vers le milieu de la 
planche. Epreuve rognée de seize millimètres 
sur la hauteur : 2 fr. 25. 

Montant d’ornements, au milieu duquel on 
voit deux satyres qui jouent de cors, d’où 
sortent des flammes. Epreuve de 1®® état, 
avant le numéro ; 5 fr. 50. 

Moitié de panneau d’ornements, où l'oin 
remarque une femme qui tient un luth. 
Epreuve de 1®® état, avant le numéro : 3 fr. 50. 

Dessin d’arabesque, où l’on voit un Dieu 
marin vis-'à-vis d’une syrène. Epreuve du 1®® 
état, avant le numéro ; 4 fr. 

Le nom de Jésus figuré par des lettres for¬ 
mées par des ornements.. Epreuve du 1®® état, 
avant le numéro ; 6 fr. 50. 

Quatre dessins d’ornements pour des frises, 
placés l’un au-dessus de l’autre. Epreuve de 
1®® état, avant le numéro ; 7 fr. 

Dessin d’un chapiteau et d’une base de co¬ 
lonne. Epreuve de 1®® état, avant le numéro ; 
5 fr. 

Trophée d’armes, au bas duquel on voit 
l’Histoire et la Victoire assises. Epreuve de 
1®® état, avant le numéro : 10 fr. 

Composition de têtes très hideuses de dif¬ 
férents animaux quadrupèdes et oiseaux chi¬ 
mériques. Epreuve ide 1®® état, avant le numé¬ 
ro : 4 fr. 

1877. — iDinoT. — Maximilien P”, empe¬ 
reur d’Autriche. — Luther Martin. — Gon- 
zalve de Cordoue. Trois estampes : 9 fr. 

Le jugement dernier. Epreuve de 1®® état: 
4 fr. 

Frontispice d'araMfecture. Epreuve de 1®® 
état, avant le numéro. — Le même sujet. 
Epreuve de 2“® état. Les deux estampes : 
17 fr. 

La Vierge assise sous un portique. Epreuve 
de 1®® état, avant le numéro : 15 fr. 

HOPFERj Jérôme, graveur et des¬ 

sinateur allemand de la première moitié 

du XVI® siècle. 
Dessins 

1864. — Comte Andréossy. — Figure allé¬ 
gorique. Dessin à la plume : 20 fr. 

1883. — Comte de la Béraudière. — Ca¬ 
lice avec couvercle. Dessin à la plume et au 
lavis d’encre de chine (25-17) : 70 fr. 

■ Estampes 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Por¬ 
trait d’Erasme de Rotterdam, en buste, lourné 
vers la droite. Estampe in-folio, avec le nu¬ 
méro : 1 fr. 

Portrait de François de Sickingen, en bus¬ 

te. tourné à gauche. Estampe in-folio, avec le 
numéro : 3 fr. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mars. — La 
déesse tutélaire de la ville de Rome. Estampe 
en hauteur : 1 fr. 

1355. — Van den Zande. — La fuite en 
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E(jyiAe. iraprès Jaciiucs de Bai'barv- Eprcnvn 
de 1“’' ûLat, avant le numéro : 15 l'r. 

Pièce onbléinatique snr la puissance de 
l'Amour. Epreuve de 1®'' état, avant le nu¬ 
méro : d l'r. 

Tro'is hommes nus attachés à un arbre. 
Epreuve de état, avant le numéro : 2 l'i'. 

Un ]iai/san dansant avec xuie villaijeui.se. 
Epreuve du état, avant le numéro : 7 l'r. 
50. 

Erasme de Rotterdam. Epreuve du l*'"' élal, 
avant le numéro : 2 fr. 25. 

1856. — His DE LA Salle. — Portrait d'un 
ccclés'MSiique, à ml-corps: 3 fr. 25. 

1865. —• G.\mberlyn. — La nativité. Epreu¬ 
ve de l*’’' état, avant le numéro : 4 fr. 

La fuite en Egypte. Epreuve de l"'' étal, 
avant le numéro, mais taotiée d’huile : 3 fr. 50. 

Sa'int Lustache ou Saint Hubeit. Epreuve 
de l'-"' état, avant le numéro, mais manquant 
de conservation : 6 fr. 

Saird Ceorges à cheval. Epreuve de l®'' élal. 
avant le numéro : 3 fr. 

Sa'int .Jérôme ôcr'ivant dans sa cellule. 
Epreuve du 1®'' état, avant le numéro : 5 fr. 
50. 

Saint .Ici Orne en péii'ilcnce. Epreuve sans 
numéro : 5 fr. 

Jucl'ith accompagnée de Sainte Catherine. 
Epreuve du 1“'' état, avant le numéro : 5 fr. 

Vénus et l'Amour, dans une niche. Epreuve 
du 1" état, avant le numéro : 5 fr. 

Un homme versant des rais'sns dans une 
cuve, au-delà de laquelle est le Dieu Bqcchiis 
assis sur un espèce de trône. Epreuve du 
l'-’’' état, avant le numéro ; 4 fr. 

S'ilène ass'is sur un tonneau, au m'iüeu di' 
plusieurs Amours. Epreuve du 1“ état, avant 
le numéro : 5 fr. 

La déesse tutélaire de la ville de Rom . 
Bfireuve sans numéro : 4 fr. 

Homme monté sur une licorne, enlevant de 
force une jeune femme. Epreuve de 1''' état, 
avant le numéro ; 4 fr. 

Paysan dansant avec une v'illageoise. Epreu¬ 
ve de 1“'' état, avant le numéro : 3 fr. 50. 

Le pape Alexandre VI. Enreuve de 1" étal, 
avant le numéro : 8 fr. 

Portrait du siiltan Soliman, en buste. Epreu¬ 
ve sans numéro : 1 fr. 25. 

Erasme, de Rotterdam. Epreuve de 1'”' état, 
avant le numéro : 2 fr. 50. 

François de S'ickingen. Epreuve de 1®'' étal, 
avant le numéro : 5 fr. 

Panneau d'ornements. On remarque au bas 
deux llouros ailées, tenant chacune un bou¬ 
clier. Epreuve de 1'''' état avant le numéro : 
5 fr. 

1877. — niDOT. — Charles Quint, d'Espa¬ 
gne. Epreuve avani le numéro : 15 fr. 

Alexa.ndre VI. Erasme. — Un ecclésias¬ 
tique. Les trois estauqies : 10 fr. 

U7i combat, d'api'ès Campagnola. Epreuve 
avant le numéro : 0 fi'. 

HOPFER, Lambert, graveur et 
dessinateur alleniaiid de la [)reinière 
moitié du xyi*^ siècle, travaillait à Augs- 
liOLirq-. 

Dessin 

1849. — Brisart. Gaxd. — Un autel d'é- 
güsc. Dessin : 4 fr. 

lOstanipos. 

1865. — iC.xMBERLYN. — Tt'e'izc estampes de 
la su'itc de la Passion, d'après Albert Durer. 
Suite qui •comprend dans son entier quinze 
pièces. Ecs treize estampes sont : Jésus Chnst 
au jard'in des Oliviers. — Jésus-Christ sa'isv 
par le juifs. — Jésus Christ devant CcCiphe. — 
Jésus Christ amené à Pilate. — La flagella- 
t'ion. — Le couronnement d’épiines. — L’Ecce 
homo. — P'date sc lavant les mains. — Le 
portement de cro'ix. — Le Christ attaché à la 
cro'ix. — La descente de croix. — La mise au 
tombeau. ■— La descente aux limbes. Epreu¬ 
ves de D'' état, avant les numéros : 15 fr. 

Trois sujets dans des formes rondes, gra¬ 
vés sur la même planche, savoir : Un hom¬ 
me embrassant -une femme. — Le jugement 
de Péais. — Saint Jérôme dans le désert. 
Epreuve avec le numérO' ; 1 fr. 5'0. 

HOPFER, Nicolas, graveur alle¬ 

mand de la première moitié du xvi® 

siècle. 
Estampes 

1843. — Weiuel, Leipzig. — D'ieu appa¬ 
raissant ù Jérém'ie. Estampe en hauteur : 24 
fr. 

Jérém'ie descendu clans une basse fosse. 
Estampe en hauteur : 24 fr. 

L’homme de douleurs. Estampe en hau¬ 
teur ; 24 fr. 

Sainte Catherine. Estampe en hauteur : 10. 
fr. 

HOPFER (Les). 

Divcv.'i sujct.s {/cavés qmi' Vun ou l’autre 
des frère.s llapfcr, et vendus simultané- 
nieut pur blocs : 

1796. — Basan. — Deux cent cinquante- 
six pièces divo'ses des œuvres des frères 
Hopfer: 250 fr. 

1797. — Wouters, Bruxelles. —• Cin- 
quantc-hu'it pièces, par David Hopfer. — 
V'ingl-trois pièces, dont neuf portraits, par 
Jérûino Hopfer. — La suite clés quipze pièces 
de la Passion de Jésus Christ, d’après Albert 
Durer, par Lambert Hopfer. En tout, quatre- 
vingt-seize estampes : 300 fr. 

1805. — De Saint-AA’es. — Sujets du nou¬ 
veau et de l'ancien Testament. — Sujets de 
d'évotion. — Saints et Saintes. — Le juge¬ 
ment dernier. — Traits fabuleux et h'istori- 
ques. — Scènes famlUères. — Marches rn'di- 
taircs. — Batailles. ■— Porira'its. — Monu¬ 
ments goth’iques. — Ornements. — Arabes¬ 
ques. — Alphabets, etc., etc. Certaines de 'Ces 
pièces sont d'après Rap'haël 'et Albert Durer 
et le surplus d’après les dessins des Hopfer 
eux-mêmes. En tout, quatre-vingt-dix pièces, 
dont plusieurs sont doubles : 157 fr. 

1810. — De Silvestre. ■— Sujets de l’ILis- 
to'iji'e Sainte et de l'IIistolre Profane. — Scènes 
famiUères. — Portraits. — Ornements, etc. 
En tout, quarante-sept estampes : 121 fr. 

1875. — Guiciiardot. — Gonzalve de Cor- 
doue. — Intérieur d’égüse. — Reliquaire. — 

^Trophées d'armes..., etc. En tout, quatorze 
pièces, dont plusieurs avec les numéros : 

I 42 fr. 
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HOPPNER, John, peintre et gra¬ 

veur anglais, né à Whitecliapel en 1768, 

mort en i8i5. —Portrait; Genre. 

1827. — Tabley, Londres. — Une nympUe 
endormie: 11.830 fr. 

1873. —■ Marquis de la Roghebousseau. 

—■ Polirait de jeune fille (74-52) : 4.O1OO fr. 

1885. — Comte de la Beraudière. — Por¬ 
trait de femme, de forme ovale (80-64) : 
1.700 fr. 

1890. — SainthMaur, Londres. — Portrait 
d’une dame aux cheveux poudrés: 39.370 fr. 

1891. — Buller, Londres. — Portrait de 
lady Braüwaite: 9.705 fr. 

1892. — Murietta, Londres. — Jeune fille 
et son chien: 6.300 fr. 

1893. — Vente X..., Mars, Londres. — Le 
bain des enfants: 24.910 fr. 

18'94. ■— Selwyn, Londres. — Ileniiette- 
Elïsabeth Frederiea: 10.500 fr. 

1894. — Orley, Londres. — Rosalinde : 
28.870 fr. 

1895. — Chandos Re.ade, Londres. —■ Por¬ 
trait de Maria Pelham Carleton: 28.000 fr. 

Portrait de l’amira Nelson; au fond le 
comibat de €openliague : 66.925 fr. 

Portrait du capitaine Winter: 19.000 fr. 

1896. — Price, Lo.ndres. — Master Rus¬ 
sell: 26.250 fr. 

Portrait de Lady Coote : 47.250 fr. 

Paîtrait de Lady Gordon: 28.500 fr. 

1895. — 'Déan, Londres. — Portrait de 
daine: 8.135 fr. 

1895. — Angerstein, Londres. — Portrait 
de Wiltiam Locke: 10.500 fr. 

1896. — 'Eversley, Londres. — Portrait 
de Lady Samuel Withead : 13.650 fr. 

Portrait d'Emma Laura Whithead : 47.250 
fr. 

1896. — Goldsmid, ‘Londres. — Portrait 
de femme: 28.870 fr. 

1896. — Vente X..., Mai, Londres. — Por¬ 
trait de miss Mathilde Fielding: 38.750 fr. 

Miss Augusta Fielding: 12.620 fr. 
Portrait d,e üp Robinson : 23.600 fr. 

1897. — Comte Sondes, Marquis de Nor- 

mandy, etc., Londres. — Portrait à mi-corps 
de jeune dame, assise de face, sur un fauteuil 
de velours rouge, robe blanche à ceinture 
bleue, écharpe de dentelle noir. Bois (30 p., 
25 p.) : 38.325 fr. 

1898. —• Boyle et W.alker, Lontdres. — 

Portrait de mistress Inchbald en robe jaune 
(24 p.-19 p. 1/2) : 26.250 fr. 

1898. —■ Goldsmidt.. — Portrait de jeune 
femme (83-65) : 4.200 fr. 

1898. — Vente X..., 20 Avril. — Portrait 
d’un jeune seigneur (i72'-121) : 1.386 fr. 

1899. -— Sir H. Hawley, Londres. — Por¬ 
trait de jeune fille en robe blanche; un fou¬ 
lard bleu autour des cheveux : 4.200 fr. 

1899. — C'ecil Miles, etc., Londres. — 

Portrait d’Henriette iVestbrook; de forme 
ovale (90-75) : 36.225 fr. 

Dessins. 

1900. — Comte de 'C..., 17 'Décembre. — 

Portrait d'un am'tral anglais, en buste (14- 
11) : 480 fr. 

Portrait d'un amiral annlais, en pied (22- 
14) : 250 fr. 

Kstaiiipes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Deux ber¬ 
gers, Adela’ide et Fonrose. Estampe grand in- 
folio, en largeur : 8 fr. 

1899. •— Vente X..., 13 Juin. — Madame 
M'ichael Angelo Taylor. Epreuve de 1''' état: 
11.800 fr. 

HOPPENBROWERS, J.-P., 
peintre liollandais. — Paysage. 

1881. — J. Blancke, Amsterdam. — Chas¬ 
seur et son chien traversant un paysage bor¬ 
dé par une rivière ; effet d’hiver. Bois (25- 
33) : 325 fr. 

Paysage avec rivière au clair de lune. Bois, 
pendant au précédent (25-33) : 395 fr. 

1886. — Vente X..., Amsterdam. — Pay¬ 
sage : 210 fr. 

HORBAN. 

1899. — Vente X..., 28 Février et 
Mars. — Les quatre heures du jour. Cinq pe¬ 
tits médaillons ronds, imprimés sur une mê¬ 
me feuille. Au verso de cette pièce, une se¬ 
conde gravure représentant le portrait de 
Mademoiselle Lebrun, vue de profil et se re¬ 
gardant dans un miroir, qui la reflète de 
face, dessiné et gravé par Horban, daprès le 
tableau de Madame Lebrun. Epreuves impri¬ 
mées en couleur : 145 fr. 

HOREBOUT, Gérard, peintre fla¬ 

mand, né à Gand en 1498, mort en 

15.58. — Histoire. 

1892. — Haro. — Sainte Famille. Bois (43- 
11) : 2.550 fr. 

HOREMANS (van), Jean, dit le 
Vieux, peintre flamand, né à Anvers 

en 1675, mort en 1769. — Histoire; 

Genre; Intérieurs; Kermesses. 

1728. — De la Verrue. — Une jeune fille 
cajolée par un trompette : 210 fr. 

1780. — C.ARON. —• Joueurs de cartes. — 
Buveurs et fumeurs. Deux pendants (10 pou- 
ces-9 p. V2). Ensemble : 208 fr. 

1815. — Dealaer. — L’atelier d’un cordon¬ 
nier : 15 fr. 

1816. — S.ARR.\ziN. — Deux intérieurs : 
40 fr. 

1852. — De Turenne. — Un peintre pei¬ 
gnant le portrait d’une dame : I06 fr. 

1862. — B.aillie, Anvers. — Scène cham¬ 
pêtre : 2,205 fr. 

1805. — Tondu. — Jeune femme consultant 
un empirique : 105 fr. 

1865. — Cii.APUis, Bruxelles. — Le por- 
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trait de l’artiste et celui de sa femme, dans 
son atelier (60-5ü) : 58 fr. 

Intérieur avec personnages (39-32) ; 160 fr. 
Autre intérieur ; pendant du précédent : 

160 fr. 
Une scène d carnaval (49-55) : 180 fr. 
Autre scène de carnaval (47-56) : 22 fr. 

1869. — Baron X... — Intérieur : 250 fr. 

1872. — Roell Hodson, Amsterdam. — 
Scène d’intérieur en Hollande (46-57) : 
1.491 fr. 

1883. — Narisciikine. — Paysans attablés: 
530 fr. 

1884. — Vallet, de Borde.aux. — L’au- 
tomne (27-22) ; 110 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Intérieur 
de tabagie : 88 fr. 

1899. — Pierard, de Valenciennes. — Le 
concert (45-55) : 250 fr. 

1900. — Vente H. W..., 30 Avril. — Le 
retour de la chasse (122-103) : ? 

1900. — Grignon Dumoulin. — Le roi de 
la fève : 110 fr. 

Dessins 

1858. —■ Kaieman. —• Deux dessins lavés à 
Vcncre de Chine : 26 fr. 

1865. — Vente X. ., 19 Avril. — Le bourg¬ 
mestre. — Le concert. Deux dessins lavés à 
l’encre de Chine : 1 fr. 25. 

1898. —■ Vente G. et T... 31 J.anvier. — 
Danse villageoise. .Vquarelle : 38 fr.- 

HORÎZONTÏ. 
1813. — Fabre. — Deux paysages (26 pou¬ 

ces l'2-35 p.) : 330 fr. 

HORMANN, Jcseph-îgnace, 
peintre et graveur ulleinand, né à 

Gunsbourg en 17S4. — Paysage. 

1S23. — Gruxi.ixg, Vienne. — Tue d’un 
monument romain dans un village près 
d’Augsbourg. Dessin à l'encre de Chine et en 
couleur : 27 fr. 50. 

HORNES (de), Jacques, peintre 

liainand de la première moilié du xvii® 

siècl<‘. — Histoire. 

1797. — WouTERS, Bruxelles. — Deux 
dessins en travers, au lavis d’encre de Chine, 
réhaussés de blanc : 13 fr. 60. 

HORSCEHLT, Théodore, peintre 

allemand contemporain, né en Bavière. 

— Genre. 

1898. ■— Stewart, New-York. —■ Cavalier 
arabe. Aquarelle (48-54) ; 1.000 fr. 

HORSLEY, J.-C., peintre et gra¬ 

veur anglais de la seconde moitié du 

XIX® siècle. 

1872. — Gillott, Londres. — Echec et 
mat : 42.780 fr. 

1874. — Vente X..., Londres. — La con¬ 
damnation au feu des livres de Don Qui¬ 
chotte : 7.875 fr. 

1877. — Fox, Londres. — Le cabinet par¬ 
ticulier du banquier : 29.135- fr. 

1883. —• Taylor, Londres. — Le même ta¬ 
bleau : 21.262 fr. 

HORST (van der). B., jieintre et 

graveur hollandais, né vers la lin du 

xvi® siècle. — Genre. 
Dessins et ELstampes 

1865. — C.amberlyn. — Un saint prélat 
écrivant dans son cabinet. Dessin à la plu¬ 
me, lavé de bistre : 3 fr. 

Fontaine où deux hommes se désaltèrent. 
Estampe avec les deux angles inférieurs un 
peu restaurés ; 8 fr. 50. 

HORTS (van der), Nicolas, [tein- 

tre et graveur flamand, né à Anvers en 

1698, mort en i64fl- — Histoire; 

Genre ; Portrait. 

1706. — V,\N IloECK, Amsterdam. — Une 
tête d’homme : 20 fr. 

Est.iinpes 

1877. — Didot. — Charles P” et Henriette 
de France. Deux estampes se faisant pendant; 
9 fr. 

HORSTINK, Warnaar. peintre et 

graveur hollandais, né à Harlem en 

1760. — Poi'lrait; Paysage. 
Aquarelles 

1857. — Vente X.... 1" Décembre. — Pay¬ 
sage. xVquarelle, d’après WAmants. Aquarelle : 
10 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décebibre. — Pay- 
saqe. Autre aquarelle, d’après Wynants : 
7 fr. 

HORTEMELS-COCHÎN (Ma¬ 
dame Marie-Magdeleine), graveur 

d’origine française, née à Utrecht en 

1687, morte à Paris, oii elle travaillait, 

en 1774- 
Estampes 

18.55. — Van den Zande. — Estampes re¬ 
latives à l’abbaye de Port-Royal des Champs. 
— Le portrait de Mathilde de Garlande, fon¬ 
datrice et première bienfaitrice de cette ab¬ 
baye, en 1204. —• Le portrait de la Révérende 
Mère Claude Louise de Sainte Anastasie du 
Mesnil, dernière prieure de cette même ab¬ 
baye, et un titre manuscrit pour servir de 
frontispice. En tout, vingt-six pièces : 8 fr. 

1873. — Gigoux. -— Portra'it du cardinal 
Henri de Thiard de R'issy, évêque de Meaux, 
d’après Rigaud. Estampe in-folio : 3 fr. 50. 

1877. — Béhague. .. lÂse s’en va changer 
d’humeur et de visage. — Quand vous vou¬ 
drez toucher quelque cœur amoureux. — 
Près de vous, belle Iris. — Quoi, n’avoir pour 
vous trois qu’une seule bouteille ! Suite de 
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•quatre pièces d’après N. Lancret. Epreuves 
avec grandes marges, dont trois sont avant 
l’adresse d’Hortemels : 55 fr. 

1877. — Didot. — Portrait de Philippe U, 
d’Orléans, régent de France, d’après San- 
terre. Epreuve avec marges ; 9 fr. 

Les quatre heures du jour, d’après Lan- 
■cret. Suite de quatre pièces, dont il manque 
le numéro 3. Epreuves avec marges : 26 fr. 

1878. — RoTir. — Le sacrifice d’Iphigénie, 
d’après N. Berlin. Estampe in-folio, en lar¬ 
geur : 5 fr. 

Les quatre heures du jour, d’après Lan- 
•cret. La suite complète des quatre pièces ; 
42 fr. 

1897. — De Goxcourt. — Portrait d’Elisa¬ 
beth-Charlotte, palatine du Rhin, duchesse 
d’Orléans, d’après Rigaud. Epreuve in-folio, 
avec grande marge ; 10 fr. 

HORTEMELS, Frédéric, graveur 

français, né à Paris en i688. 
Estampes 

1820. — Comte Potoski. —■ La Pentecôte, 
d’après Ferrari, et divers autres sujets, d’a¬ 
près Garofalo, Giorgone, Sacchi, ■Paul Vero- 
nèse, etc. En lout, dix-huit estampes : 
9 fr. 50. 

HOSEMANN, L., peintre et gra¬ 

veur allemand contemporain, né à Ber¬ 

lin. — Genre. 

1894. — Houben, Berlix. — La foire de 
village : 1.000 fr. 

Scène dans un restaurant de Berlin : 942 fr. 

1898. — Kutiiz, Berlin. — La dégustation: 
674 fr.. 

Aquaro^lles 

1894. — Houbex, Berlix. — Sept aquarel¬ 
les : 843 fr. 

HOSKINS, Jean. 
Miniatures 

1842. — H. Walpole. Loxdres. —• Portrait 
de Lucius Carcg, lord Folkand, dans un mé¬ 
daillon : 303 fr. 

1882. — Hamiltox, Loxdres. —• Sir John 
Maynard : 5.775 fr. 

1895. —■ Huth, Loxdres. — Edouard,- com¬ 
te de Dorset : 4.000 fr. 

HOSSEL ou HOESSEL. 
Estampes 

1834. —- Comtesse d’Einsiedel. — Un 
tronçon de la voie appienne, près d’Albane. 
Estampe grand in-folio en largeur, imprimée 
en quatre planches : 10 fr. 

Monument de Plantius, près du pont Lu- 
cano, à Tivoli. Estampe in-folio en largeur, 
imprimée en couleur : 3 fr. 

HOSSEMBEECK. 

1851. — Saceghem, Bruxelles. — Scène 
-de Gitanos (74-98) : 245 fr. 

HOSTEIN, Edouard, peintre fran¬ 

çais de la première moitié du xix® siècle. 

— Genre. 

1845. — Vasserot. — Le sommeil : 400 fr. 

HOUBRAKEN, Arnold, peintre 

et graveur hollandais, né à Dordrecht 

en i6Go, mort en 1719. — Histoire; 

Genre. 

1708. — Vente X..., 2 iSlAi, Dordrecht. — 

Cléopâtre : 100 fr. 

Lucrèce : 295 fr. 

Atalante : 350 fr. 
Un paysage avec cygnes et chevaux : 

20 fr. 

1766. — M™ Allard de la Court. — Ro- 
mulus et Rémus découverts par un berger 
et une bergère. Bois (23 pouoes-19 p.) : 462 

fr. 

1837. — Maes, Gand. — Le dénicheur d’oi¬ 
seaux. Bois (22-19) : 150 fr. 

1847. — è'iMONS, Bruxelles. — le Temps 
en présence de l'Eternité (86-125) : 400 fr. 

1884. — Vallet. — La mort de Cléopâtre. 
Bois (44-53) ; 235 fr. 

1892. —• Vente X..., 25 Avril. — Portrait 
d’un jeune Seigneur : 500 fr. 

1899. _ Vente X..., 16 Juin. — La mort de 
Cléopâtre : 220 fr. 

Dessins 

1779. — Marquis de Calviêre. — La chas¬ 
se de Méléagre et d’Atalante. Dessin à la 
plume et à l’encre de Chine : 10 fr. 

Les quatre évangélistes. Dessins à la san¬ 
guine et à la pierre noire ; 12 fr. 

1857. — T'hyssen. —• L’arüste peignant un 
modèle de femme. Dessin au crayon noir : 
47 fr. 

Une jeune femme détournant les yeux 
d’une estampe que lui montre un homme te¬ 
nant une chandelle. Dessin au crayon noir : 
50 fr. 

1858. — Mouriau. — L’Annonciation aux 
bergers. Dessin au bistre et à l’encre de Chine 
(40.6-32) ; 30 fr. 

1858. —■ Kaieman. — Frontispice d’un li¬ 
vre. Dessin au crayon rouge ; ? 

1864. —• Comte Andréossy. — Le renie¬ 
ment de Sa'mt Pierre. Dessin à la plume, lavé 
d’encre de Chine ; 2 fr. 

1864. — Vente X..., 10 Mai. — Un bap¬ 
tême. Dessin à l’encre de Chine : 9 fr. 

1865. — Camberlyn. — Sujet mythologi¬ 
que. Dessin à la sanguine : 4 fr. 

Estampes 

1745. — De la Roque. — Sujets divers. 
Trente-sept estampes : 13 fr. 

1793. — Br-andes. — Les pèlerins d’Em- 
maüs, d’après Rembrandt. Epreuve de 1" 

état : 10 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Mars, Vénus 
et l’Amour. Estampe in-folio, en largeur : 
2 fr. 

1855. — Van den Zande. — Erichtonius, 
enfant, et Eglaure, Hersé et Pandrose. Epreu¬ 
ve de état : 14 fr. 50. 
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HOUERAKEN, Jacob, graveur cl 

tlessiiiateur hollandais, né à Durdreclil 

eu ih()8, niorl à Aiusterdaiu eu 1780. 

Dessins 

177Ci. — NiiYMvN. —• Chasse au sanglier. 
Dessin à la plume et à l’encre de Chine (4 
poucrs-‘2 p. V2) : 27 fr. 

Bacchanale. Dessin à la plume, lavé de 
bistre (8 pouces-S p.) : 9 fr. 

L'adoration des bergers, la mat, à la lueur 
d'une lanterne. Dessin colorié (4 pouoes-3 p. 
^2) en ovale : 75 fr. 

Un jihilosophe, clans son cab'inet, écrivant. 
Dessin colorié (4 pouccs-3 p.) ; 120 fr. 

Saint Gérùme clans sa caverne, éclairée 
cl'une lampe. Dessin à la plume et au bistre 
rouge, de forme ronde (7 pouces de diamè¬ 
tre) : GO fr. 

Saint P'ierre guerissemt le boiteux sur les 
degrés du Temple. Dessin à la sanguine (11 
pouci's-9 p.) ; 3G fr. 

P’stainpes 

1793. —■ Bh.wdes, Leipzig. — Le sacrifice 
de Manoah, d’après Rembrandt. Estampe 
grand in-folio, en largeur ; 10 fr. 

Portrait cl'Heiman Dullaert. Estampe en 
hauteur : 15 fr. 

Iloubraken Jacob, d’après J.-M. Quinkhard. 
Estampe en liauteur : 15 fr. 

Jean Conrad Rucher, d’après H. Van der 
ÎMy. Es'ampp in-folio en hauteur : 9 fr. 

.1. Yerduin, d’après J. Wandelaer. Estam¬ 
pe en hauteur : 8 fr. 

1820. — CioiTE Dotoski. — Le sacrifice 
de Manoah. d'après Rembrandt. — Daniel 
Barbaro. d'après Paul Véronèse. — D'iveriis- 
sonents et scènes diverse'', d'après Corneille 
Troost, etc. En tout, quatorze estampes : 
7 fr. 

Portraits d'hommes et de femmes illustres 
de la Grande Bretagne, d’après differents niai- 
tres. En tout, dix-huit estampes : 75 fr. 

1833. — Comtesse d'Eixsiedel. — Georges 
/'■■■, roi de la Grande Bretagne, d’après C. 
Kni'ller : 32 fr. 

iHmi.el Barbaro, noble vénitien, d’après Paul 
Véronèse : IG fr. GO. 

183G. — Fr.vnk, Vienne. — John Russet. 
comte de Bedford. Estampe in-folio. Epreuve 
de P'' état, avant la lettre : 15 fr. 

M. Kattenburch. d'après J. Wandelear. Es¬ 
tampe in-ifolio en hauteur ; 5 fr. 

18i3. — Weigel, Leipzig. — Le sacrifice 
de Manoeûi. d'après Rembrandt. Estampe 
grand in-folio, en largeur : G fr. 

.■lUiert Séba. pharmac'ien d'Amsterdam, 
clans son laboratoire, d'après J.-M. Quin- 
Ivhard. Estampe grand in-folio : 4 fr. 

1843. — Debois. — Mar'ie-Christine, arch'i- 
duchesse cr.4 ut riche, vue èi mi-corps clans un 
ovale attaché à une colonne ornée de drape¬ 
ries. Estampe en hauteur : 11 fr. 55. 

Portra'it d'un min'istre protestant ; il est vu 
à mi-corps et fient un de ses boutons de deux 
do'igts de la mn'm droite ; au bas une ta¬ 
blette sans inscription. Epreuve avant la let¬ 
tre : 5 fr. 25. 

Portrait d'un ministre protestant, vu jus¬ 

qu'aux genoux et tenant un Vivre de la main 
gauche. Eiireuve avant la lettre : 12 fr. 60. 

Chr'ist'ianus Rompf, vu à m'i-corps, dans un 
ovale avec inscription' ; au bas, un cartou¬ 
che avec six vers hollandais. Epreuve signée 
de P. Mariette, 1G74 : 3 fr. 15. 

Jean K'inpjer, vu à mi-corps dans un ovale 
posé sur un appui avec tablette, sur laquelle 
on Ut en hollandais les noms et qualités du 
personnage, en c'inq Vignes. Estampe en hau¬ 
teur : G fr. 30. 

.Adr'ien-Jean Elzcv'ier, vu à mi-corps dans 
^cn ovale posé sur un appui, où se voit une ta¬ 
blette avec trois Vignes de Vitre. Estampe en 
liauteur : : 6 fr. 30. 

Van Geel, peintre, vu à mi-corps, mon¬ 
trant un tableau posé sur un chevalet. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 12 fr. 60. 

Portrait de John Russell, le premier des 
Comtes de Bedfort, en i549 ; il est vu à mi- 
corps dans un ovale posé sur un socle où est 
une bataille et où sappuîe un enfant qui est à 
dro’ite ; à gauche, une ancre, un casque et un 
drapeau. Estampe en auteur : 31 fr. 50. 

1847. — De l.\ Motte-Fouquet. — Louis 
-YF, portra'it en buste dans un médaillon ova¬ 
le, d’après Schouman. Ejireuve avant la let¬ 
tre : 8 fr. 

1849. — Bris.‘\rd, G.ynd. — Cavaliers en 
bonne fortune, daprès J. Van Loo : 4 fr. 

1855. — V.\N DEN Z.-VNDE. —• Mürie-Ellsa- 
beth-Josephe, archiduchesse d’Autriche 
4 fr. 

Guillaume -Van Citters, bourgmestre de la 
v'ille de M'iddelburg, d’après J. Palthe. Epreu¬ 
ve avant la lettre et avec marge : 2 fr. 50. 

Arnold Drakenbroch. professeur d’histoire 
et d'éloquence, d’après Quinkhard : 1 fr. 75. 

P'ierre Elzev'ier, m'm'istre, d’après Quin¬ 
khard : 4 fr. 

Adrien-Jean Elzev'ier. m'inistre. Epreuve 
avant la lettre, et avec grandes marges : 
18 fr. 

Jean Tcmmink, ministre, d'après Qum- 
kbard : 1 fr. 

Jean i'esselius. docteur en théologie, d’a¬ 
près Quinkhard ; 1 fr. 

Portrait dlhomme, vu de face, d’après Paul 
Véronèse : 8 fr. 

J85G. — His 11E L,\ S.\LEE. — Robert Rich, 
comte de Waruiek. d’après Van Dyck. Epreu¬ 
ve avec marge : 12 fr. 

James Stuart, duc de R'ichmont, d’après 
A’an Dyck. Epreuve avec grandes marges : 
G fr. 

Catherine, impéraince de Russie : IG fr. , 

1857. — Thyssen. — lYange disparaissant 
devant Tobie. Epreuve avec marge : 2 fr. 50. 

18G0. — Chev.ylier A. D..., de Turin. 
Portrait de Chartes Howard cari cf Nott'm- 
gJiam. Epreuve avant la lettre : 13 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — Gustave-Guillaume, 
baron cl’Imoff, gouverneur des Pays-Bas, 
à m'i-corps, d’après Quinkhard. Estampe ovale 
en hauteur : 1 fr. 25. 

Nicolas Bacon, garde des sceaux, d’après 
Zuccaro : 3 fr. 50. 

Lord William Keeper, archevêque : 3 fr. 50. 
Georges Villiers, duc de Buckingham, avec 

la scène de son assassinat au bas, d’après G. 
Jülmson : 3 fr. 
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Henri Grave, amiral de Hollande, d’après 
Verkolie : 1 fr. 

Pierre Corneliszoon Hooft, debout, d’après 
Mirevelt. Estampe in-folio : 2 fr. 

Maurice, prince d’Orange, d’après Mirevelt; 
Petite estampe ovale en hauteur : 3 fr. 75. 

Marie, princesse d’Orange, femme de Guil¬ 
laume II d’Orange, d’après Cr. Ilonthorst. Es¬ 
tampe ovale en hauteur : 8 fr. 

Petrus Scriuerius, savant, d’après Viss- 
cher : 2 fr. 

1862. — Cl.vrke, Londres. — Portrait de 
John Milton, poêle : 200 fr. 

1865. — C.uiBERLYN. — Portrait d’homme, 
vu de face, d’après Paul ’Veronèse. Epreuve 
à toutes marges : 2 fr. 

François Van Aarssen. seigneur de Sorn- 
melsdyk. Epreuve avant la lettre et avec mar¬ 
ges : 1 fr. 50. 

Anne d’Angleterre, femme de Guillaume IV. 
Deux épreuves ; la première, avant divers 
travaux, notamment la contre-taille sur le cor¬ 
sage du personnage, vers la droite, contre la 
bordure ; la seconde, terminée. Elles sont 
toutes deux avant la lettre et avec marges : 
31 fr. 

Le duc d’Arlington, d’après Lély. Deux 
épreuves avant la lettre et avec marges : 
1 fr. 25. 

Portrait de Bacon, vu presque de face, la 
tête couverte d’un chapeau de haute forme. 
Deux épreuves avant la lettre et avec mar¬ 
ges : 7 fr. 50. 

Samuel Coster, docteur en médécine. Epreu¬ 
ve avant la lettre et avec marge : 5 fr. 

Thomas Cromwell, comte d’Essex, d’après 
Holbein : 3 fr. 

La reine Anne de Danemark, épouse te 
Jacques P’’, roi d’Angleterre, d’après D. John¬ 
son. Epreuve avant la lettre ; seulement le 
nom du graveur, dans la marge du bas à 
gauche ; toute marge ; 33 fr. 

Arnold Drakenbrok, professeur d’histo'ire 
et d'éloquence, vu à mi-corps et presque de 
face, d’après J.-M. Quinkhard : 2 fr. 50. 

Georges P”, roi d’Angleterre, duc de Bruns- 
wycix-^Luxembourg, d’après Kneller. Epreuve 
à grandes marges : 5 fr. 

Georges II, roi d’Angleterre. Epreuve avant 
la lettre' et avec marge : 5 fr. 

Autre épreuve, du même état, avec de plus 
grandes marges : 2 fr. 

Pierre Corneliszoon Hooft, d’après Mirevelt. 
Epreuve avant la lettre, à toute marge : 
8 fr. 

Le même portrait. Epreuve avec la lettre 
à toute marge : 2 fr. 25. 

Romyn de Hooghe, peintre et graveur, à 
l’eau-forte, d’après H. Bos : 4 fr. 

Jacob Van Hoorn, d’après Quinkhard. Es¬ 
tampe ovale en hauteur : 2 fr. 

Jacques Houbraken, d’après Quinlrhard. 
Epreuve avant la lettre et à très grandes mar¬ 
ges : 16 fr. 

Thomas Howard, duc de Norfolk, d’après 
Ant. More ; 12 fr. 

Jacques II, roi d’Angleterre. Deux épreu¬ 
ves : la première avant divers travaux et la 
seconde 'terminée. Toutes deux, avant la let¬ 
tre et avec marges ; 30 fr. 

Louis XV, roi de France. Epreuve avant la 
lettre et à grandes marges : 5 fr. 50. 

Malborough. Deux épreuves : la première, 
avant divers travaux ; la seconde, terminée. 
Toutes deux, avant la lettre et avec marges : 
11 fr. 50. 

Guillaume, prince d’Orange, d’après Mi- 
sard. Epreuves avec de très grandes marges : 
2 fr. 

Gui'.laume-Charles-IIenri-Fnson, prince d’O¬ 
range, d’après H. Pothoven. Epreuve avant 
toute lettre et avant divers travaux, à toutes 
marges : 9 fr. 50. 

Le même portrait. Epreuve de la planche 
terminée, avec la lettre, à toutes marges : 
2 fr. 

Jean-Guillaume Frison, piince d’Orange, 
d'après H.-D. Quiler. Epreuve à grandes mar¬ 
ges : 1 fr. 50. 

Caroline, princesse d’Orange, d’après Mi- 
sard. Epreuve à très grandes marges : 
5 fr. 

Marie, épouse de Guillaume II, prince 
d’Orange, d’après G. "Van Honthorst. Epreuve 
avec grandes marges : 10 fr. 

Maiie-Stuart, épouse de Guillaume III, 
piince d’Orange, d’après Netscher. Epreuve à 
très graq,(les marges : 12 fr. 50. 

Paul Pater, mécanicien, d’après G.-J. La- 
quy. Epreuve avec marge ; 2 fr. 

Corneille Zweerts, d’après A. Foolio. Epreu¬ 
ve avec marge : 2 fr. 

1873. —■ Gigoux. — Neuf portraits d'ivers : 
3 fr. 

1877. — Béhague. —■ Georges V'dliers, duc 
de Buck'ingam. d’après G. Jonhson. Estampe 
in-folio : 11 fr. 

Louise de Coligny, princesse d’Orange, d’a¬ 
près Mirevelt. Estampe in-folio ; 16 fr. 

Pierre-le-Grand, empereur de Russie. —' 
Catherine, Impératrice de Russie, sa femme. 
Deux estampes in-folio, avec marges : 235 fr. 

1877. — F. Didot. — Anne de Boleyn, deu¬ 
xième femme d’Henri VIII. Epreuve du T'' 
état avant toutes lettres : 37 fr. 

Anne de Clèves, quatriô7ne femme d’Henri 
VIII, d’après Holbein. Epreuve du 1®'' état 
avant toutes ledres ; 35 fr. 

Catherine Howard, cinquième femme d’IIen- 
ii VIII, d’après Holl3ein. Epreuve du 1" état 
avant toutes lettres : 36 fr. 

Anne de Danemark, femme de Jacques P^. 
Epreuve avant la lettre : 31 fr. 

Olivier de Danemark, femme de Jacques 
Pv Epreuve 'avant la lettre : 31 fr. 

Olivier Crornivell. Epreuve avant la let¬ 
tre ; 205 fr. 

Anne-Marie, épouse de GuiPaume III, d’a¬ 
près Kneller. Epreuve avant la lettre : 36 fr. 

Georges II en buste, d'après Schuman. 
Epreuve in-4“ : 14 fr. 

Anson, Georges, amiral, d’après Wandelaar. 
Epreuve de 1'”' état avant toutes lettres : 
5 fr. 

Georges Vilüers, duc de Buckingham, d’a¬ 
près Johnson. Epreuve de T”’ état avant la 
lettre : 41 fr. 

Thomas Cromwell, comte d’Essex, d’après 
Holbein. Estampe : 11 fr. 

D'igsby, comte de Bristol, d’après Van Dyck. 
Epreuve de T’’’ état avant la lettre : 26 fr. 
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Daniel Finch, comte de Nottingham, d’a¬ 
près Kneller. Epreuve de l'-''' état avant toutes 
lettres : 5 fr. 

Georges Hamilton, comte d’Orkney, d’après 
IMaingaud. Epreuve de l”*' état avant la let¬ 
tre : 11 fr. 

Thomas Homard, duc de Norfolk, d’après 
Ant. More. Estampe : 5 fr. 

Mon, Henri, député d’Islande, d’après Coo- 
per. Epreuve avant la lettre : 16 fr. 

Jean, duc de Marlborough. Epreuve du 1" 
état avant la lettre et avant les différents tra¬ 
vaux . — Le même portrait. Epreuve du 2""’ 
état avant la lettre. Les deux : 11 fr. 

John Milton, poète, jeune. Epreuve du i’’'' 
élat avant la lettre : 26 fr. 

Pope, .-lle-x, poète, d’après A. Pond. Es¬ 
tampe : 8 fr. 

Houbraken, Jacques, d’après Quiiiliard. 
Epreuve de l" état avant toutes lettres ; 
20 fr. 

Le même portrait. Epreuve du 2'"° état : 
4 fr. 50. 

Barbeyracius, Jean, François et Jean Bur- 
7nann. Trois estampes : 6 fr. 50. 

ait ers, .Aernout-Van, ambassadeur en An¬ 
gleterre, d’après Kneller. Epreuve de 1" état 
avant la lettre : 9 fr. 

■Collen, Ferdinand-Van. bourgmestre d’Ams¬ 
terdam, d’après Van de Laar. Epreuve du 
1®“' é.'at avant toute lettre. — Le même por¬ 
trait. Epreuve du 2'"'' état avec la lettre. Les 
deux : 7 fr. 50. 

Gosier Samuel, fondateur du théâtre d’.Ams- 
terdam. Epreuve du P” état avant toutes let¬ 
tres ; 10 fr. 

Dors. J. Van dcr. — Le cardinal de Fleury. 
■— Marie-Christine, archiduchesse d’.Autriche. 
—J. de Mare Pocti. — Sophie. — Dorothée de 
Brunssivick. reine de Prusse. — Portrait 
d'homme, d'aju'ès Véronèse. — Christine, rei¬ 
ne de Suède. Sept estampes : 9 fr. 50. 

Drakenborch. — Elzévier. F.-.4. — Gerdes. 
D. — Iloorn, J.-Van. Quatre estampes : 6 fr. 

Erasme, D., ilaprès G. Proonk. Epreuve du 
P'' élat avant toutes lettres : 5 fr. 

Lo^ns A'y, d’après J. Heilman. Epreuve de 
l'"' élat avant toutes lettres : 7 fr. 

Ironise de Co’'igny, quatrième épouse de 
Guillaume PC prince d'Oiange, d’après Mié- 
revelt. Epreuve du 1"' état avant toutes let¬ 
tres ; 1.5 fr. 

.imélie de Solms, épouse de Frédéric-Hen¬ 
ri, Pr'üice d’Orange, d'après Honlorst. Epreuve 
avec marge : 4 fr. 

Marie-H en jiet le d'Angleterre, épouse de 
Gu'dlainne II, prince d’àrange. d’après Hons- 
thorst. Epreuve à toutes marges : 5 fr. 

Jean-GuiUaume-Friso, prince d’Orange, d’a¬ 
près Quiter. Epreuve de f'' état avant la let¬ 
tre : 21 fr. 

Marie-Lou'ise de Hesse, épouse du précé¬ 
dent. d’après Aoama. Estampe : 4 fr. 50. 

GmUaume IV. prince d'Orange, d’après 
Aved. Epreuve de l"' état avant toutes let¬ 
tres : 20 fr. 

Guillaume V, prince d’Orange jeune, d’a¬ 
près Polhoven. Epreuve du 1" état avant 
toutes lettres : 12 fr. 

Un prince de la maison d’Orange. Epreuve 
du 1"'' élat avant toutes lettres : 13 fr. 

Ilooft, Corn.-P., bourgmestre d’Amsterdam.. 
Epreuve du P’’ état, avant toutes lettres : 
15 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Avril. — Pierre-le- 
Grand et V'impératrice Catherine de Russie. 
Deux estampes, grand in-folio, faisant pen¬ 
dants : 80 fr. 

HOUBRAKEN (van), Jean, pein¬ 

tre llamaiid du xv® siècle. — Histoire. 

1865. — CuAPuis, Bruxelles. — Les adieux 
d'isaac à sa mère (129-201) : 110 fr. 

HOUBRASLEU. 

1877. — 'Didot. — Le jeu et le vin. Estam¬ 
pe d’après G. Yanloo : 4 fr. 

HOUCKGEEST. 

1892. — Mescher van Vollenhovex. — 
Une égl’ise protestante : 15.750 fr. 

HOUDON, J ean-Antoine, peintre 

et dessinateur français, né à Versailles 

en u/ht, mort en 1828. — Histoire; 

Genre. 

1883. — Comte de la Béraudière. — Al¬ 
légorie sur lu mort de M. Gu'ilard. Dessin au 
crayon noir réliaussé de blanc (35-43) : 
60 fr. 

HOUEL, Jean-Pierre, peintre et 

graveur français, né à Rouen en 1785, 

mort en i8i3. — Paysag-es et Figures. 

1777. — Prince de Conti. —• Paysage avec 
figures. Cuivre : 729 fr. 

1811. — S1LVE.STRE. — Deux vues de la- 
vallée de Montmorcncy (10 pouces-11 p. 9 1.): 
22 fr. 

1891. — Courniïrie. — Paysage accidenté, 
coupé par une riv'ière : 105 fr. 

1897. — De Concourt. — Paysage avec 
v'ieille consti uct’ion (32-27) : 190 fr. 

Une colline bo'isée (30-47) : 130 fr. 

1900. — Docteur Mireur. — Le canal ; 
paqsaije avec figures et animaux (14-21) : 
IGÔ fr. 

1900. — Vente R. et D..., 4 Mai. — Pay¬ 
sanne conduisant des moidons (16-20j ; 128 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Vue de la 
v'illa Mecène : 260 fr. 

Dessins 

1775. — Mariette. — Vue d’Italie ; paij- 
sage avec ruines, figures et animaux. Dessin 
colorié : 345 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage avec 
ruines et figures. Dessin à la gouache 
360 fr. 

1779. — Marquis d’Avignon. — Paysage 
avec personnages assis. Gouache : 7 fr. 10. 

1814. — Bruun-NeeG;\ard. —• Vue de la 
grotte de la nymphe Egerie. Gouache (13-- 
poiices 7 lignes-i9 p. 6 1.) : 8 fr. 
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Vue de Castel-Nuovo. Dessin à l’encre et au 
bistre : 16 fr. 

Deux vues de Sicile avec fabriques (13 p. 
7 1.-19 p.) : 15 fr. 

1846. — Saint. — Tue de la villa Mécène. 
Gouache : 6 fr. 50. 

1857. — T'iivssen. — Berger faisant sortir 
son troupeau de l’étable. Dessin à la plume : 
2 fr. 

1879. _ Vente X..., 16 M.u. — Jeune ber¬ 
ger endormi sous un arbre. Dessin à la 
pierre d’Italie : 6 fr. 

1882. — Gigou.n. — Villageois devant leurs 
chaumières, occupés à décharger une char¬ 
rette. Dessin au crayon noir, réhaussé de 
blanc : 27 fr. 

1886. — Riciiaru Lion. — Paysage tra¬ 
versé par une rivière. Dessin au lavis de bis- 
ire (13-18) : 175 fr. 

1897. — Vente X..., 13 Décembre. — Qua¬ 
tre paysages. Dessins : 48 fr. 

1897. — De Goncourt. — Paysage avec 
vieille construction. Sous les arceaux d’une 
vieille construction, une écurie où l’on voit 
un petit cavalier en selle sur un cheval qui 
caracole ; à droite, un escalier où monte un 
homme portant un sac sur le dos. Dessin au 
bistre, sur trait de plume (32-27) : 190 fr. 

1898. — Marquis de Ghennevière's. — 
Paysage avec ruines. Aquarelle (42-55) i 
100 fr. 

Autre paysage avec ruines. Aquarelle fai¬ 
sant pendant à la précédente (42-55) : 95 fr. 

Le concert. Dessin de forme ronde, à l’en¬ 
cre de Chine : 65 fr. 

1898. — G. M.allet. — Vue de la Seine aux 
environs de Rouen. Dessin à la pierre d’Ita¬ 
lie et au lavis (23-43) : 120 fr. 

1899. — De Montigny. — Sujets champê¬ 
tres. Deux dessins, se faisant pendant, à la 
plume et réhaussés d’aquarelle : 390 fr. 

1900. — Fraissinet. — Chemin dans les 
montagnes, paysage. Dessin réhaussé d’aqua¬ 
relle : 59 fr. 

1900. — De Chennevières. — Deux pay¬ 
sages. Dessins se faisant pendants : 120 fr. 

Estampes 

1834. —• Comtesse d’Einsiedel. — Paysage 
avec figures et un pont dans le lointain. Es¬ 
tampe en manière de crayon : 2 fr. 

1877. — P. Didot. — Louis Petit de Ba- 
rhaumont, d’après Carmontelle ; 9 fr. 50. 

1897. — De Concourt. — La même es¬ 
tampe : 4 fr. 50. 

Madame Blondel d’Azincourt. Epreuve in- 
4“ : 3 fr. 50. 

?. — Sternberg. — Un groupe de men¬ 
diants. Epreuve in-8‘’ : 8 fr. 

HOUIN, peintre français de la fin 

du XVIII® et du commencement du xix® 

siècle, mort à Paris en 1817. — His¬ 

toire; Portrait; Genre; Vues de villes. 

1900. — Defer-Dumesnil. —• Vue de la 
Colombière, à Dijon : 780 fr. 

Vue de l’avenue de la Chartreuse, de Di¬ 
jon : 780 fr. 

Dessins 

1808. —’ De Villars. — Portrait de So¬ 
phie Arnoult. Pastel : 142 fr. 

1891. — CouRNERiE. — L’autel de la fidé¬ 
lité. — L’attente. Deux gcuaches se faisant 
pendant : 1.700 fr. 

HOULANGER. 

1897. — Vente du Comte IL de C..., 7 5I\i. 
— Portrait de Marie-Thérèse d’Autriche. Es¬ 
tampe : 1.450 fr. 

HOUSMAN, Jacques, peintre an¬ 

glais, né en i65G, mort en 1G96. — 

Portrait ; Genre. 

1900. — A. Rey. — Trois amis (118-88) : 
480 fr. 

HOUSSOULIER. W. 

1875. — Alexandre. — La fontaine de 
Jouvence. Eventail : 125 fr. 

HOUSTON, Richard, peintre et 

graveur ang'lais^ né A'ers 1726, mort à 

la fin du xviii® siècle. — Histoire ; Por¬ 

trait. 

1898, —. Vente X..., 20 Mai. — The Bon 
M. Barrington : 125 fr. 

Estampes 

1709. — De Cayeux. — Les vices. Suite de 
huit estampes : 5 fr. 

1774. — Van der Dussen. — L’œuvre de 
Houston Richard. Epreuves avant la lettre . 
455 fr. 70. 

1793. — Rrandes. — Portrait de William 
put. Estampe .grand in-folio, en hauteur : 
5 fr. 

Un veillard assis dans un fauteuil, d’après 
Rembrandt. Estampe in-folio en hauteur : 

8 fr. 
1820. — Comte Potoski. — Les mois de 

l’année, d’après Pyle. — Law Physick, d a- 
près Van Ostade. — Les Bourgmestres, d a- 
près Rembrandt. — Course de chevaux, pay¬ 
sages et marines, d’après Sartorius, Teniers 
et Van de Velde. En tout, trente estampes en 
manière noire : 28 fr. 

Portraits, d’après Zoffani, Haay, Hamilton, 
Hoare, King, Reynolds et Wilson. En tout, 
dix-huit estampes en manière noire ; 17 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel, — Portrait 
d’homme en fraise blanche et chapeau rond, 
d’après Rembrandt. Epreuve en manière noi¬ 
re, de V état, mais coupée : 11 fr. 70. 

Portrait d’homme à mi-corps ; dans la 
partie droite un couteau, d’après Rembrandt. 
Epreuve de W état : 8 fr. 

Ilaman condemnation. Figures à mi-corps, 
d’après Rembrandt. Epreuve aux lettres tra¬ 
cées : 9 fr. 

Le tailleur rie plumes, près d’une fenêtre, 
d’après Rembrandt. Estampe grand in-folio : 
10 fr. 

The Eiiglish politicïans ; le tailleur polîti- 
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que clans la forge, d’après Edward Penny. 
Epreuve avant toutes lettres : 15 fr. 

Charles Spencer, dxic de Malborough, d’a¬ 
près Reynolds. Estampe in-folio : 2 fr. 

il/. Barrington, d’après Reynolds. Estam¬ 
pe ovale : 2 fr. 

Maria, comtesse de Waldagrave et sa fille, 
d’après Reynolds. Estampe grand in-folio : 
8 fr. 

Charlotte, reine d'Angleterre, en profd, d’a¬ 
près H. Tietz. Estampe grand i,n-folio : 
3 fr. 

WiUiam Pi't. scrrvtalvc d'Etul. en buste 
et en habit brodé, d’après Earl Temple. Es¬ 
tampe en demi-leintc, tirée grand in-folio ; 
15 fr. 

Henri Pelham et John Robert ; deux figu¬ 
res à mi-corps, d’après Sliacliletoii. Estampe 
in-fülio, en largeur : 5 fr. 

M. Sergeant Glyn, John Wilkes, John Bor¬ 
ne ; figures à mi-corps. Estampes en largeur, 
d’après Houston lui-même : 4 fr. 

18G1. — L.4.i.\riette. — Paysage avec un 
pûtre faisant boire des bestiaux, d’après Châ¬ 
telain ; 1 fr. 

La mère de Rembrandt, plumant un coq, 
d’après Rembrandt. Epreuve en manière noi¬ 
re : 10 fr. 

1865. — C.\MBERLYN. — />'’ Johii llill, d’a- 
près E. Cotes. Epreuve avec marge : 5 fr. 

1867. — Vente X... — Six portraits de che¬ 
vaux de courses, des plus célèbres du xviii® 
siècle. Estampes à la manière noire : 145 fr. 

1873. — Gigoux. — John Manners, marquis 
de Granbi/, d’après Reynolds. Estampe in- 
folio : 8 fr. 

1877. —• Didot. —■ Homme à mi-corps te¬ 
nant un couteau, d’après Rembrandt. Epreu¬ 
ve avant la lettre : 20 fr. 

1878. — Roth. — Miss Harriet Powel, à 
mi-coips, assise et accordant une guitare, 
d’après C. Read : 102 fr. 

Marie, duchesse d'Ancaster, en pied, de¬ 
bout et appuyée sur un pié<leslal : on voit 
dans le fond des vaisseaux balliis ]iar la tem¬ 
pête, d'après Reynolds. Epreuve avec mar¬ 
ges : 32 fr. 

1882. — Hubois du Bais. — Le malin. —• 
/.c soir. — Lu nuit. Estampes imprimées en 
manière noire, d’après Mercier : 7 fr. 

1899. — Ligaud. — Hariiet l>omel, actrice, 
tenant de la main gauche un oiseau, d’après 
Reynolds. Epreuve avec marges : 90 fr. 

M. Hartly, d’après Hamilton : 30 fr. 
Summer-Water. Deux estampes, d’après 

Mercier, gravées par Houston et P. Pur- 
cell : 40 fr. 

.Miss Collier. On chloe's sparoiv, d’après 
Reynolds. Epreuve avec marges : 00 fr. 

Miss Greenivay, d’après Reynolds. Epreuve 
à petites marges : 75 fr. 

Le colonel William Kingley, en buste, d’a¬ 
près Reynolds. Epreuve avec marges : 21 fr. 

1899. —• Vente X..., 5 Juin. —• Georges III, 
d’après Morland. Epreuve en manière noire, 
manquant de conservation : 2 fr. 

1900. — Vente X..., 1'“’ Mai. — Miss Har¬ 
riet Powel, devenue plus tard comtesse de 
Scaforth. Estampe gravée à la manière noire, 
d’après C. Read : 455 fr. 

HOUT (van). 

1865. — Tondu. — Paysage avec route 
cl cavaliers : 33 fr. 

1897. — Vicomte de T..., 22 Mars. — 
Schy, v'ille des environs de Delft : 340 fr. 

HOUTEN (van), Gérard, graveur 

hollandais du xvn® siècle. 

Dessins et Estampes 

1805. — Gamberly.v. — L’atelier d’un ar¬ 
tiste. Dessin à la plume, lavé d’encre de Chi¬ 
ne : 1 fr. 25. 

dJésur offrant un sacrifice devant le tom¬ 
beau d’.ilexandre, d’après Nicolas Poussin. 
Epreuve avec marges : 4 fr. 50. 

HOUVE (de la), Paul, [»elutre et 

graveur français du commencement du 

xvii'^ siècle. —- Histoire; Portrait. 

Estampes 

1877. — Didot. —■ Maiie de MécUcis : 
8 fr. 

Henri de Bourbon, duc de Montpensier : 
0 fr. 

Henri II de Lorraine, dit le Bon, marquis 
du Pont : 10 fr. 

Philippe-Guillaume, piincc d’Orange, comte 
de Nassau : G fr. 

1877. — Béiiague. — Ldise de Budos, fem¬ 
me de M. le con.cstable, âgée de 2! ans. 
Ef>reuve in-8", avec petite marge : 110 fr. 

Henri IV, roi de France et de Navarre, dans 
lin médaillon ovale. An bas quatre vers. Es¬ 
tampe in-S" ; 48 fr. 

Elisabeth, reine d'.inglcterre, en buste, re¬ 
vêtue d'un riche costume. Elle tient un livre 
de la main droite et de la gauche un sceptre. 
Au bas, dans la tablelte, quatre vers com¬ 
mençant par ces mots <• C’est un miracle 
rare’ en l’Europe (sic) chrétienne..., etc. ». 
Eslampe in-8“ : 125 fr. 

Louise de Lorraine, douairière de France, 
en costume de veuve. Estampe in-4“ : 24 fr. 

.Marie de Médieis, pi incesse de Florence. 
Epreuve avec marge : 20 fr. 

HO VE (van) Bartholomée-Jean, 
peintre hollandais de la seconde moitié 

du xviii'’ siècle, ti’availlait à la Haye. 

— Intérieurs; Vues de villes. 

1891. —■ Ledeboer. Rotterdam. — Ville et 
port. Bois (38-46) : 160 fr. 

HOVE (van), Hubert, peintre hol¬ 

landais, né à la Haye en r8i4. — 

( ienre ; Intérieurs. 

1849. —• Van der Maren. — Marché au 
poisson. Bois (23-18) : 160 fr. 

1850. — Roi Guillaume, des Pays-Bas. — 
Vente publique et forcée du mobilier de Rem¬ 
brandt (170-137) : 1.020 fr. 
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1868. — Comte d’Aquila. — Portrait d’un 
jeune artiste (38-32) : 105 fr. 

1869. — Delessert. — Un intérieur (34- 
48) : 1.080 fr. 

1883. — N.arischkine. — La vente du mo¬ 
bilier de Rembrandt : 2.600 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — La halle 
aux poissons à La Haye. Bois (32-38) : 

150 fr. 

Le vestibule. Bois (31-23) : 220 fr. 

La marchande. Bois (28-22) : 130 fr. 

Aquarelles 

1895. — Du Val de Be.aulieu. — Le paie¬ 
ment de la rente. Aquarelle (38-49) : 270 fr. 

HOVEN (van), F.-H. 
Ksla mpes 

1877. — Didot. — Charles II et Catherine 
de Bragance, son épouse, vue jusqu’aux ge¬ 
noux, se donnant la main. Epreuve de 1" 
état, avant toutes lettres : 600 fr. 

HOWARD, Henry, peintre an§-lais, 

né à Londres en 1769, mort en 1847. 

Genre. 

1827. — Tabley, Londres. — Les Pléia¬ 
des : 5.515 fr. 

1875. — Russel, Londres. — Le même 
tableau : 3.675 fr. 

1886. — B.aron de Riquetti. —• Scène de 
comédie. Bois (12-16) ; 60 fr. 

HOWLAND, F. 

1899. — HARTM.AN. — L’Orientale (49-25) : 
110 fr. 

HUAS, P. 

1884. — J. Koeclin, Mulhouse. — La ci¬ 
gale : 912 fr. 

HUAT, W. Holman. 

1873. — Hebbert, Londres. — Le doux far 
niente: 12.600 fr. 

1886. — Oger de Brearf. — Jeune fille 
endormie. Aquarelle (40-25) : 710 fr. 

HUAULT, Ami et HUAULT, 
Jean-Pierre (deux frères), peintres 

émailleurs français du xvii® siècle, nés à 

Chatellerault. 

1885. — De la Béraudière. — Médaillon 
ovale, peint en émail sur or et représentant 
le portrait d’une jeune femme, les cheveux 
poudrés et parés de cordons de perles, vê¬ 
tue d’une robe bleue, avec pendentif sur la 
poitrine : 420 fr. 

HUBERT, Jean-Daniel, peintre et 

graveur suisse, né à Genève en 1754. 

— l^aysage; Animaux. 
Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Etudes d’ani¬ 
maux. Suite de six estampes in-folio en lar¬ 
geur : 7 fr. 

1865. — Camberlyn. — Cheval près d’une 
fontaine. — Cheval vu de profil, près de la 
porte d’entrée d’un enclos. —■ Cheval pais¬ 
sant dans un pré, avec deux vaches dont une 
couchée. — Cheval et autres animaux. — 
Une vache couchée, un cheval debout et deux 
moutons dans une prairie. Les cinq estam¬ 
pes : 10 fr. 

HUBER, Wolfgand, peintre et gra¬ 

veur allemand, travailla dans la seconde 

moitié du xvi® siècle et du commence¬ 

ment du xvn*^. — Histoire. 
Estampes 

1843. — Weigel, Leipzig. — Saint Georges 
combattant le dragon. Estampe en hauteur : 
6 fr. 

HUBER, François, graveur fran¬ 

çais, im à Abbeville en 1740. 
Dessins 

1814. — Bruun-Neerg.yard. — Familles de 
villageois près de leurs habitations. Dessin 
ovale et colorié : 33 fr. 

Estampes 

1877. —• Didot. — Louise-Henriette de 
Bourbon-Conti. mère de Philippe Egalité, d’a¬ 
près Nattier. Epreuve avec marges : 31 fr. 

Marie-Antoinette d’Autnche, représentée 
comme Dauphine, d’après Davène. Estampe 
ovale ; 41 fr. 

Marie-Thérèse de Savoie, comtesse d’Ar¬ 
tois. Epreuve avec marges : 12 fr. 

1877. —• Béilague. —• Marie-Antoinette, ar¬ 
chiduchesse d’Autriche, dauphine de France, 
d’après Davène. Epreuve avec grandes mar¬ 
ges : 61 fr. 

Honny soit qui mal y pense, d’après Ca- 
resme. Epreuve avant toutes lettres : 28 fr. 

Le retour de la nourrice, d’après Greuze. 
Epreuve avant la lettre : 37 fr. 

Madame Louise-Henriette de Bourbon- 
Conti. duchesse d’Orléans en Hébé, d’après 
Nattier. Epreuve avant toutes lettres : 60 fr. 

1878. •— Roth. — Le retour de la nour¬ 
rice, d’après Greuze. Epreuve avant toutes 
lettres et avec les armes : 109 fr. 

La même estampe. Epreuve à toute marge: 
31 fr. 

1882. —■ Dubois du B.ais. — Honny soit 
qui mal y pense. — Honny soit qui mal y voit. 
Deux estampes d’après Caresme, sans dési¬ 
gnation d'état : 17 fr. 

1886. — Vente X..., 4 M.ai. — Sept por¬ 
traits différents de Marie-Joseph de Saxe. 
Estampes avec marges : 670 fr. 

1887. — Malinet. — Honny soit qui mal 
y pense. — Honny soit qui mal y voit, d’a¬ 
près Caresme. Epreuves avec la lettre : 6 fr. 

33 
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— Kixnex. — Le^ tnèmes estampes, 
avec grandes marges ; 76 fr. 

1S!>1. — Bayard. — Ifnnti!/ soit qui mal y 
pense. Epreuve avant tontes lettres ; 33 fr. 

1S9‘2. — Bele.vet. — Les deux pendants. 
Epreuves à toute marge : 40 fr. 

Iti9i. — \'kxte X..., 6 Mars. — Les deux 
memes csluinpes. Epreuves avec marges : 
37 fr. 

1897. — De Go.vcourt. — Madame la du¬ 
chesse de Bourbon-Coati, en Ilébé, d’après 
Natlier. Epreuve avec marges : 50 fr. 

l’atheiine de Bêchillon. marquise des Pali- 
ynycrs. d'après Draincourt. Epreuve in-8° : 
12 fr. 

18!);). — Ligaui). — Ilonny soif qui mal 
y p^nse. — Ilonny soit qui mal y voit. Deux 
pendants d'après Caresme. Eptreuves avant 
toutes lettres et avec marges : 83 fr. 

HUBERT, J.-B.-L., peintre fran¬ 

çais (lu milieu du xrx'’ sièrle. — Paysage; 

.Vquarelle. 
1 )esi.ius 

1868. — Comte d'Aquila. — La marc (29- 
4 4) : 100 fr. 

1882. — Gigoux. — Terrains éboulés. Aiua- 
reile : 16 fr. 

HUBERT, Jean-Jacques, graveui' 
français de la seconde moitié du xviii^ 
siècle. 

Kstampes 

1857. — Texte S... — Mademoiselle d'Oli- 
gny, actrice de la Comédie Française, d'après 
\'an Loo. Eslampe in-folio : 40 fr. 

1877. — Didot. — La meme estampe : 
11 fr. 

l''^77. — Béhague. — La meme estampe. 
Epreuve avant toutes lettres : les noms des 
artistes tracés à la pointe ; 50 fr. 

1897. — De Goxgoürt. — La meme es¬ 
tampe : 82 fr. 

HUBERT, Robert. Voir : RO¬ 
BERT, Hubert. 

HUBLIN, E.-A. 

1880. — Xatitax, Xew-Yorx. — Réflexion: 
1.250 fr. 

HUCK, Jobn-Gérard, graveur et 

dessinateur allemand, né à Dusseldorf 

eu 1740, travailla jusqu’en 1824. 

Estampes 

1833. — Comtesse d'Eixsiedel. — Jésus 
et les disciples d'Emmaüs, Taprès Aug. Car- 
rache. Epreuve en manière noire grand in- 
folio : 39 fr. 

Klopstock Frédéric-Gottlieb, d’après Kic- 
kel ; 12 fr. 

HUCTENBURG. Voir : HUG- 
TEMBURG. 

HUDE, Frédéric. 
1888. — Boucicault. — Les chiens sa- 

onts : 1.205 fr. 

HUDEL. L. 
1889. — M'"® DE Lancey. — Allégorie à la 

Comédie humaine : 57 fr. 

HUDSON, Henry, graveur anglais 

de la seconde moitié du xviii® siècle, 

travaillait à Londres. 

1778. — .Musgr-we, Londrjîs. — Portrait 
de sir Wil.kna flamilton, d'après Reynolds : 
28 fr. 

I^'ortrait de lord Alexandre Loughborough: 
21 fr. 

HUE, Charles. 
1896. — Gérard. — I.e Message (80-65) : 

200 fr. 

HUE, J.-B. Marie. 
1859. — Kaie.ma.x. — Vue d'un port de mer 

ilulivn. Dessin au crayon noir : 5 fr. 

HUE, Jean-François, [)eiutre fran¬ 

çais, lié à Saiiit-.Vriioult eu 17Ü1, mort 

en 1823. — Paysage; Marine; Genre. 

1787. — Coi.LET. — Paysage avec chau¬ 
mières et animaux (22 püuoes-18 p.) : 48 fr. 

Paysages avec figures et animaux (14 pou¬ 
ces-17 p.) : 72 fr. 

Murine, tempête (24 pouces-30 p.) : 359 fr. 

1818. — Lavallée. — Un lac entouré de 
montagnes ; effet de soleil couchant (20 pou- 
ces-16 ]i.) : 100 fr. 

18C8. — Buxvoisix. — Petite marine : 
36 fr. 

1885. — Comte de la Béraudière. — Bai¬ 
gneuses : effet de jour. De forme ovale (45- 
36) ; 130 fr. 

1898. — Vente E. T.... 22 .\vril. — Pay¬ 
sage avec fi:jurcs du xviir-* .nèclc : 145 fr. 

Dessins 

1814. — Bruu.x-Neergaard. —; Vue de 
Chambéry et de ses environs. Dessin à l'en¬ 
cre de Chine : 11 fr. 

Un homme au bord de la mer, près du 
corps rnoit d'une jeune fille. Dessin à l’en¬ 
cre de Chine ; 7 fr. 

1861. — LA.rARiETTE. — Puijsage avec un 
dessinateur. Dessin à l'encre de Chine : 
5 fr. 50. 

HUERLIMANN, J., graveur 
suisse du commeucemeat du xix® siècle. 

Estampes 

1843. — "Weigel, Leipzig. — Traîneau, 
russe attaqué par des loups, d’après Ledieu. 
Eslampe grancl in-folio, en largeur : 24 fr. 
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HUET, Christophe, peintre fran¬ 

çais du milieu du xvni^ siècle. — 

Paysage; Animaux. 

(1884. —■' Perrere-Laffite. — Héron sur¬ 
pris par un griffon. Panneau décoratif ; 
960 fr. 

Trois chiens près d’un chevreuil : 550 fr. 

1892. — Vente L... et G..., 9 Mai. — L’oi¬ 
seau à mettre en cage : 300 fr. 

La défense des œufs : 300 fr. 

Ueseins 

1857. — Thyssen. — Chien attrapant une 
oie. Dessin au crayon noir : 5 fr. 

1897. — De Concourt. — Canard prenant 
son vol. Aquarelle (21-39) : 75 fr. 

HUET, François, peintre et gra¬ 

veur français de la fin du xviii® siècle- 

— Paysage ; Animaux. 
Dessins 

1823. — Grünling, Vienne. — Moutons 
au repos, couchés près d’un arbre, et gardés 
par un chien de berger. Dessin à la plume 
et colorié ; 15 fr. 55. 

HUET, Hippolyte, graveur fran- 

bris du commencement du xix® siècle. 

1849. — Brisard, Gand. — Six eaux-for¬ 
tes, publiées à Paris en 1835. Ensemble : 
4 fr. 

HUET, Jean-Baptiste-Marie, dit 

le Vieux, peintre et graveur français, 

né à Paris en 1745, mort en i8ri. — 

Paysage; Animaux; Genre. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage : 
Le coup de foudre : 300 fr. 

1825. — Boudard. — Le retour du marché 
(31-44) : 200 fr. 

1852. — Vente X... — La douce résistance. 
— La baigneuse. — Paysage pastoral. — 
Les amants surpris. — Paysage. — La danse 
champêtre. Les six pièces : 4.500 fr. 

1855. — Deverre. — Vénus et plusieurs 
amours sur un nuage : 130 fr. 

1860. —• E. Norblin. — Une vache et son 
veau : 200 fr. 

Veau, mouton et chèvre : 150 fr. 

1860. — Forstheim, de Wurtzbourg. — 
La pêche : 116 fr. 

1862. — Vente X... — Trois dessus de 
porte : 401 fr. r 

Dindon faisant la roue : 185 fr. 

1863. — SouTY. — Le moulin de Charen- 
ton : 137 fr. 

Vue d’Italie : 22 fr. 

1863. — Abel Vautier. — Un plafond 
composé de plusieurs sujets : 1.355 fr. 

1864. — Marquis de Saint-Cloud. — Une 
vache et son veau : 1.200 fr. 

1865. — Tondu. — Paysage avec moulin 
à eau : 116 fr. 

1n68. — Vente X..., 5 Décembre. — Le 
retour du marché (32-40) : 1.205 fr. 

1869. — D.auzats. — La roche noire, après 
un naufrage ; 61 fr. 

1869. — Duboul.ay. — Nature morte (40- 
44) : 130 fr. 

1873. — Ve.nte X... — Paysage avec figu¬ 
res et animaux : 1.705 fr. 

1875. — Edwin Gliff. — Le calme : 
1.800 fr. 

La tempête, pendant du précédent ; 
500 fr. 

1878. — Tourgueneff. — Scène chinoise : 
500 fr. 

1881. — Beurnonville. — Portrait de Ma¬ 
rie-Joseph de Chénier. Bois (30-22) : 300 fr. 

Les amours pastorales (52-105) : 310 fr. 

1881. — Vente X... — Paysage avec figu¬ 
res : 1.975 fr. 

1886. — Saulnier. —• Bords de plage à 
marée basse : 350 fr. 

1887. — Roger Port.alès. — Les offres 
séduisantes ou Ce qui est bon à prendre est 
bon à garder. Cuivre ; 540 fr. 

La galante surprise. Cuivre : 540 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Colombe et 
fleurs. — Lapins blancs et fleurs. Les deux 
tableaux : 605 fr. 

1890. —• Vente X... — Paysage et ani¬ 
maux : 2.840 fr. 

1891. — CouRNERiE. — Oiseaux de basse- 
cour : 140 fr. 

1892. — Hulot. — Les petits bergers : 
3."80 fr. 

1892. — Vente de M™® X... — Pastorale : 
1.500 fr. 

1897. — Vente A. L..., 15 Avril. — Fleurs 
et attributs pastoraux (63-79) : 340 fr. 

1897. — Vente X..., 3 .Mai. — Effet de 
neige (75-100) : 145 fr. 

1898. — De Bradas. — Le berger galant. 
Peinture ovale (45-36) : 660 fr. 

1898. — Decloux. — Jeune femme ’n 
pied : 850 fr. 

Paysage accidenté : 800 fr. 
Paysage boisé, coupé par une rivière. Pen¬ 

dant du précédent : 800 fr. 

Bergers et bergères gardant leurs mou¬ 
tons. Deux pendants : 905 fr. 

Chèvres et moutons : 400 fr. 

Les chaumières : 350 fr. 
Paysage rustique: 200 fr. 

1898. — Comtesse G. de G... — Le tertre 
(73-82) ; 4.200 fr. 

Le pont rustique. Pendant du précédept (73- 
82) : 4.200 fr. 

1899. — SicHEL. —• Le petit pêcheur à la 
ligne. — La petite fermière. Deux pendants 
(26-34) : 1.460 fr. 

1899. — Muhlbacher. — L’amant écouté. 
— L’éventaiil brisé. Deux pendants sur cuivre 
(25-22) : 1.850 et 1.600 fr. 

1899. — Vente X..., 23 Novembre. — Cour 
de ferme: 185 fr. 
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Berger gardant ses montons et jouant avec 
S071 chian : 500 fr. 

lt>0'0. — Vente G.., 22 Mai. — Intéi'ieur 
de ferme: 295 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Panneau 
chinois: 520 fr. 

Dessins 

1773. — Lempeheur. — Une étude de têtes 
de iitiuilons. Dessin aux trois crayons : 24 fr. 

Une suite de différents animaux, gravés 
à l'eau-forte et retouchés par l’auteur au bis¬ 
tre et à la sanguine ; 30 fr. 

1799. — Basan, père. — Vénus et les 
grâces. — Bacc'hantes. Deux dessins colo¬ 
riés : 30 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Paysage. Pastel 
(29-47) : 17 fr. 50. 

1857. — Thyssen. — Le troupeau en mar¬ 
che. Aquarelle: 50 fr. 

Le repos du troupeau. Aquarelle. Pendant 
du j.iri'cédent : 53 fr. 

J s;.!), — Kaieman. — Bacchante endormie. 
Dessin aux trois crayons : 18 fr. 

1859. — Vente X.... 10 Mai. ■— Portrait 
d'homme, en médaillon. Dessin à la plume, 
rehaussé de pastel : 0 fr. 

Paysage. Dessin au crayon, rehaussé d'a¬ 
quarelle : 5 fr. 50. 

1800. — Norblin. —■ Vache cl son veau 
dans une étable. Dessin au 'crayon et à l’a¬ 
quarelle : 200 fr. 

Veau, moutons et chèvre au pâturage. 
Aquarelle: 150 fr. 

1801. — Lajariette. — Jeune fille se dé¬ 
robant aux poursuites de l’Amour. — Jeune 
fille poussée par l’Amour à faire voltiger des 
papillons. Deux aquarelles: 102 fr. 

1801. — Vente X... — Scène pastorale: 120 
fr. 

1801. — Vente X..., 29 Mai. — i'énus por¬ 
tant un agneau. Dessin à la plume, lavé de 
sépia: 20 fr. 

1803. —■ Vente X..., 13 Avril. — Etudes 
de têtes: Enfants,, chiens, C/iofs., Dessin au 
crayon noir et à la sanguine : 5 fr. 50. 

1803. — Vente X..., 13 Décembre. — La 
bergère. Dessin au crayon noir : 28 fr. 

Bergère assise. Dessin au bistre : 13 fr. 

1804. — Comte Andréossy. — Berger gar¬ 
dant son troupeau. Dessin à l'encre : 82 fr. 

1805. — Desperet. —■ Têles d’ânes bridés. 
Dessin au bistre. — Tûtes de moulons. Dessin 
aux deux crayons. Les deux : 13 fr. 

An'unaux pirès d'une chaum'ière. Dessin aux 
deux erayons : 3 fr. 50. 

Deux plantes de pavots. Dessin 4 la san¬ 
guine : 2 fr. 50. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Tête de 
cheval. Dessin à la sanguine : 2 fr. 25. 

1805. — Vente X..., 19 Avril. — La blan¬ 
chisseuse. Dessin à la plume et au bistre : 
2 fr. 

Jeune fermière près d’une fontaine. Dessin 
à la plume et à l’encre de chine : 2 fr. 

1869. — Fourau. — Paysage avec ani¬ 
maux au repos. Aquarelle: 160 fr. 

1872. — Et. Arago. — Berger gardant son 
troupeau. Dessin à l’encre de chine et 4 l’a¬ 
quarelle (31v-45) : 195 fr. 

1873. — Vente X..., 15 M.ars. — Paysage 
avec figures et animaux. Dessin à la gouache- 
'(25-70) : 1.705 fr. 

1875. — Guighardot. — Paysages avec 
études d'arbres. Deux dessins à la plume, 
lavés d'encre de Chine et de hislre. — Etudes 
d'arbres et paysage avec cours d’eau. Deux 
dessins à la plume, au crayon noir et à l’en¬ 
cre de chine. Les quatre pièces : 20 fr. 

1870. — Herzog. •— La chûte inattendue. 
Dessin lavé au bistre sous traits de plume :. 
100 fr. 

1877. — Vente X..., 28 Février. — Moutons 
au repos. Aquarelle gouachée : 510 fr. 

1880. — Maiiérault. — Les laveuses. Des¬ 
sin à la sanguine : 140 fr. 

Chinois assis sur un canapé du temps de- 
Louis A'T/. Aquarelle : 25 fr. 

Vénus ci l'Amour. Gouache : 170 fr. 
Paysanne donnant la ma'in à son enfanl. 

Dessin au crayon noir, rehaussé de blanc 
(27-20) : 260 fr. 

1882. •— Gigoux. — Les bergères à la fon¬ 
taine. Sépia : 85 fr. 

Canards sur leurs n'ids, surpr'is par un 
chien. Dessin à la sanguine. — Vaches dans 
un paysage. Dessin à la pierre d’Italie et à 
la sanguine : 30 fr. 

Paysage avec une tour au sommet d'un 
coteau et un pont de bo'is sur lequel passe 
une paysanne. Aquarelle : 41 fr. 

1883. ■— Marmontel. —■ La danse. Dessin 
à la plume (30-22) : 150 fr. 

Sujet champêtre. Dessin 4 la plume colorié 
(24-31) : 260 fr. 

1883. — Deren.nucourt. — Les 2olais'irs de 
la pèche: 670 fr. 

1884. — Vente B. L..., 21 Mai. — Les 
colporteurs. Dessin : 250 fr. 

La bergère. Dessin : 200 fr. 

1886. — Richard Lion. — Le retour du- 
marché. Paysan dirigeant un âne; person¬ 
nages et animaux. Dessin aux trois crayons 
(32-47) : 2.150 fr. 

Le renclez-vows. Berger et bergère assis 
près d'un inonument en ru'ine; pont, ani¬ 
maux. Dssin à la plume et à la sépia, re¬ 
haussé de blanc (29-20) : 850 fr. 

Cartouches composés de d'ivers attributs. 
Quatre dessins 4 la plume et au lavis d'encre 
de c'hine: 435 fr. 

Moutons et chèvres. Deux dessins à la plu¬ 
me et au lavis de bistre, rehaussés de blanc 
(10-16) : 200 fr. 

Mordons couchés. Dessin à la plume et au 
lavis de bistre (9-30) : 310 fr. 

1887. — Muhlbacher. — Bergère poursu'i- 
vie par un Amour. Aquarelle. — Nymphe 
poursuivant des papillons et suivie par un 
Amour qui tient une torche. Aquarelle. Les 
deux : 1.880 fr. 

18-88. —■ Marquis d’IIoudan. — Pastorale. 
L'amour couronnant des colombes. Gouache : 
172 fr. 

1889. — Bérend. — L’amour couronné par 
les Gracies. — Les Grâces essayant les flèches 
de l’amour. Deux pendants à la plume et au 
lavis d’aquarelle : 2.700 fr. 

Le 2)et'it fermier. — La petite ferm'ière. 
Dessins à la plume, lavés d’aquarelle : 1.450 
fr. 
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1891. —• CouRNERiE. — Oiseaux de basse- 
'cour. Deux gouaches de forme ovale : 140 fr. 

1892. — Gauctiez. — Pastorale. Aquarelle 
(3G-51) : 1.500 fr. 

1893. — De BALLiENCOURr. — Le retour du 
marché. Dessin aux crayons de couleur (20'- 
28.5) : 60 fr. 

1894. — Baudot. — Etudes d’animaux. 
'Dessin au crayon noir : 63 fr. 

1895. —■ Vente X..., 11 Février. ^— Apol¬ 
lon et Vénus: 105 fr. 

Pastorale. Dessin à la sépia : 80 fr. 

1896. — Destailleur. — Dessus de portes 
ornés des attributs pastoraux et des attributs 

■des beaux-arts. 'Deux dessins à la plume et 
à la sépia ('50-16.5) : 205 fr. 

Trophées galants et champêtres. Six des¬ 
sins à l'aquarelle (15.51-11.5) : 280 fr. 

Modèle de soupière. Le couvercle est sur¬ 
monté d’un bouquet de fleurs et de fruits. 
La soupière, portée sur trois pieds arrondis, 
est ornée sur la panse. Dessin à la plume et à 
l’aquarelle (19.5-26.5) : 11 fr. 

1897. — De Goncourt. — Une bergère. 
Une bergère, en ohapeau de paille, au cor¬ 
sage décolleté et enrubanné, à la jupe faisant 
retroussis, les pieds nus, une rose à la main ; 
derrière elle, des moutons couchés à terre. 
Pastel (39-88) : 3.050 fr. 

Le jardin. Dans un jardinet fleuri de roses 
trémières, une jeune femme, assise près d’une 
caisse d’orangers, pêche à la ligne ; à ses côtés, 
un petit garçon joue avec un chien. Aquarelle 
(20-29) : 755 fr. 

L’heureux accident. Dans une chambre où 
les gens sont aveuglés par la fumée d'un 
poêle qu’on allume, deux amoureux profitent 
de l’incident pour s’embrasser sans être vus. 
Dessin lavé au bistre sur trait de plume (24- 
37) : 1700 fr. 

Marché d’animaux à la Benedelte Casti- 
glione. Dans la bousculade un taureau monte 
sur une vache. Dessin sur papier jaune, au 
crayon noir, rehaussé de craie (32-43) : 290 fr. 

Une Ferme. Bâtiments de ferme dans une 
saulaie, au bord d’un ruisseau où pêche -à la 
ligne un petit garçon. (34-44). — Cour de 
ferme. Sur des bottes de foin est assise une 
jeune villageoise, adossée à la porte rustique 
■d’un verger, sous laquelle joue un enfant 
(34-44). Les deux dessins: 4.500 fr. 

1897. —• Pl4t. ■— Etude de têtes de jeunes 
filles et d’enfants. Dessin à la plume : 125 fr. 

1897. —• Baron J. Pichon. — L’amant pres¬ 
sant. Gouache sur trait gravé (20-17:) : 350 
fr. 

1897. —• Vente T..., 13 Décembre. — Mou¬ 
tons couchés. Dessin : 50 fr. 

Paysage. Dessin : 56 fr. 

Tête de jeune femme. — Pastorale. — Mou¬ 
tons couchés. — Enfant jouant avec un oiseau. 
Les quatre dessins : - 35 fr. 

1898. — aiARQUIS DE Ghennevières. — 
Petit chien épagneul. Dessin au crayon noir 
(31-40) : 120 fr. 

1898. — De Bryas. — Nymphe en fuite. 
Aquarelle sur trait de plume (16-21) : 700 fr. 

La fontaine. Dessin à la sanguine (21-18) : 
380 fr. 

Tête de bélier, étude. Dessin au crayon 
noir et sépia (94-38) : 300 fr. 

Tête d'âne. Dessin au crayon noir (36-30) : 
55 fr. 

1898. — Marmontel. — Renard et poules. 
Gouache (26-31) : 380 fr. 

La danse. Dessin à la plume (30-32) : 205 fr. 

1898. — Decloux. —■ Paysage accidenté. 
Gouache (18-27) : 800 fr. 

Paysage boisé, coupé par une rivière. Pen¬ 
dant du précédent. Gouache (18-27) : 800 fr. 

Chèvre et moutons. Dessin à la sanguine 
(20-27) : 400 fr. 

Les chaumières. Dessin aux crayons noir et 
blanc <35-47) : 350 fr. 

Paysage rustique. Dessin (35-47) : 200 fr. 

1898. — Vente G... et T..., 31 Jantier. — 
BacMtante et satyre. Dessin à la plume lavé 
d'encre de chine (21-28) : 51 fr. 

Etudes de têtes de jeunes filles et d’enfants. 
Dessin à la plume et au lavis de bistre (30'- 
23.5) : 112 fr. 

Croquis. Dessin à la plume (14-14) : 15 fr. 
Jeune femme en buste, la tête inclinée vers 

la drotfe. Dessin au crayon noir (22-17) : 
18 fr. 

Jeune femme nue, assise sur un lit de 
repos ‘et tenant un bouquet de fleurs. Dessin 
aux deux crayons (20-16) : 85 fr. 

1898. — Vente X..., 16 M.ai. — L’amour 
offre son cœur à Vénus. Dessin à la plume et 
k l'aquarelle : 435 fr. 

1899. — Mène. —• Pastorale. Dessin à la 
sanguine : 3.200 fr. 

1899. — Deloye. — Le présent du berger. 
■Gouache : 185 fr. 

1899. — Vallet, de Bordeaux. — Tètes de 
moutons. Dessin à la pierre noire, rehaussé 
de sanguine, de blanc et d’encre de chine 
(33-48) : 230 fr. 

Têtes de béliers. Dessin à la pierre noire, 
rehaussé de sanguine et de crayon blanc (41- 
52) : 210 fr. 

1899. — Sichel. — La correction. Dessin 
(18-23) : 200 fr. 

Bergère trayant une chèvre (20-30). — Ber¬ 
ger et son troupeau i20-3O). Deux dessins 
rehaussés d'aquarelle : 510 fr. 

Le petit pêcheur à la ligne. Dessin goua- 
ché : 300 fr. 

1899. — Muhlbacher. — La visite à la 
ferme. Aquarelle (19-26) : 1.900 fr. 

Le départ pour le marché. Aquarelle (20- 
26) : 1.850 fr. 

Nymphe jouant avec des papillons. Aqua¬ 
relle (21-15) : 520 fr. 

Nymphe poursuivie par un amour. Aqua¬ 
relle (21-15) : 520 fr. 

Portrait de la femme de l’artiste. Dessin 
(33-25) : 1.520 fr. 

Le chat malade. Aquarelle de forme ronde 
(16 de diamètre) : 2.220 fr. 

Bergère vue à mi-corps. Dessin de forme 
ronde (8 de diamètre) : 500 fr. 

1899. — Vente X..., 6 AIars. — Vache cou¬ 
chée. Sanguine : 200 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mars. — La nym- 
p)he Eespérie fuyant Esaque qui l’aimait, fut 
piquée par un serpent et mourut de sa bles¬ 
sure. Dessin à la plume et à Faquarelle (22- 
17i : 325 fr. 

Les plaisirs champêtres. Croquis à la plu¬ 
me (18-26) : 25 fr. 
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18^0. — Vente X..., 23 Mai. — Jeune ber¬ 
gère assise. Dessin au lavis et à 1 aquarelle 
(24-17) : l.OOU l'r. 

Le retour du marché. Dessin rehaussé (39- 
25) : 3ÜÜ fr. 

Fontaine dans un parc. Dessin rehauM^e (oi- 
20) : 195 fr. 

Le retour du troupeau. — Le repos du 
troupeau. Deux pendants (17-27) : 61û fr. 

La gourmandise ; scène chinoise pour tapis¬ 
serie (43-34) : 125 fr. 

_Vente X..., 23 Novembre. — Cour 
de ferme. Dessin 5 la sanguine : 185 fr. 

Berger, chien et moutons. Dessin rehaussé; 
500 fr. 

1900. — Fraissinet. — Inténeur de ferme. 
Dessin rehaussé : 43 fr. 

1900. — Vente du Comte de G..., 17 Dé¬ 
cembre. — Paysage (29-41) : 300 fr. 

1900. _ Vente X..., 19 Février. — Motifs 
d'attributs champêtres, de la musique et de 
l’amour. Six dessins à 'la plume et à l aqua- 
relle ; 920 fr. 

Six compositions pour des dessus de por¬ 
tes : Attributs des arts, la Musique, la Peintu¬ 
re, la Sculpture et l’Architecture. S'ix dessins 
à la plume et à l’encre de chine : o60 fr. 

Pastorale. Deux bergers, une bergère et 
des bestiaux dans un paysage. Dessin à la 
plume et au lavis : 125 fr. 

Etudes de moutons et de chèvres. Deux 
dessins à la sanguine : 280 fr. ■ 

1900. ■— Vente X.... 1®'' Mai. — Une foire 
de village. Dessin à la plume, lavé d’aqua¬ 
relle : 495 fr. 

1900. — Vente P..., 5 Décembre. — Le 
petit pâtissier. Dessin : 130 fr. 

Kst.-iinpes 

1855. — Van uen Za.nde. — 'Sujets de figit- 
res. paijsa.ges et urnemenis. Neuf pièC'i'S gia- 
vées .sur deux planches ; 5 fr. 5u. 

1894. — Court, VIarseille. — Ruines et 
animaux. Estampe en couleur : 25 fr. 

1895. — Galichon. — La Déclaration. — 
L’amant pressant. — Le saut. — La bascule. 
_ Le goûter champêtre, etc. Huit pièces en 
épreuves coloriées ; 62 fr. 

1899. — LiGAUD. — L’Eau. — Le Feu. Deux 
pièces ovales faisant pendant et gravées par 
J.-B. Huet et Barbier. Epreuves en couleur 
avec marges : 56 fr. 

1899. _Vente X..., 28 Février. — Le vice 
forcé dans ses retranchements. — La déso- 
jation des filles de Joye. Deux esta.mpes fai¬ 
sant pendant, dont la première avant la lettre, 
k fr. 

1899 _Vente X..., 5 Juin. — Suite de six 
petites' eaux-fortes rehaussées de couleurs ; 
12 fr. 

1,899. — A’ente X..., 6 Juillet. — La lec¬ 
ture. Estampe en couleur ; 230 fr. 

1900. — Vente X..., 7 Juin. — Groupe d’en¬ 
fants. d'après Boucher : 130 fr. 

?. — Le Boucher. — L’OEuvre de J.-B. 
Huet, en trente-huit pièces : 29 fr. 

HUET, Nicolas, peintre et graveur 

français, né à Paris en 1771. — Ani¬ 

ma n.v. 

1893. — De Balliencourt. — Le singe ar¬ 
tiste. Croti.uis à la pierre noire (16.8-22.5) ; 
6 fr. 

HUET, Paul, peint re et graveur 

français,'né en i8o4, mort en iSOp. — 

Paysage. 
t 

1878. — Vente de Paul Huet. — Soleil 
couchant, Seine-Port: 3.620 fr. 

Le parc; matinée de printemps: 2.000 fr. 
Marais salants aux environs de Saini-Valé- 

ry-sur-Somme: 2.420 fr. 
Env'irons d’Antibes : 1.900 fr. 
Fontainebleau: 2.000 fr. 
Intérieur de forêt: 690 fr. 
Brisants à Graville: 1.650 fr. 

1882. — Leroy. — L’automne à Gélos, 
Basses-Pyrénées : 105 fr. 

1883. — Vente X... — Cascade en Italie: 
1.250 fr. 

1891. — Vente X... — Vue prise en Italie: 
800 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Pâturage 
au bord de la Toucque (29-46) : 110 fr. 

Eslainpes 

1843. — Weigel, Leipzig. _— Suite de six 
eaux-fortes, publiées en 1835 par Bittner et 
Goupil et portant une couverture qui repré¬ 
sente un jeune garçon feuilletant un album. 

Les six planches portent un numéro d’ordre,, 
mais n'ont pas de titre. On les désigne sous 
les noms suivants : 

1. Le héron, guettant des grenouilles, et 
l’ours en embuscade. 

2. L’inondation, souvenir de l'île Seguin. 
3. La maison du garde, sur le bord d une 

forêt. 
14. Les deux chaumières, au pied d’un bos¬ 

quet sur un tertre. 
5. Le braconnier, à l’affût, ^ sur un saule- 

pleureur qui surplombe une rivière. 

•6. Un pont, en Auvergne. 
Les six eaux-fortes : 23 fr. 
1873. _ GiGOUX. — Croquis à l’eau forte^ 

rois lithographies : 6 fr. 
1897. — De Concourt. — La suite com- 

lète des six eaux-fortes énumérées à la vente 
VeiTcl avec le titre. Epreuves d artiste du- 
_cn-n • 9 10 fp. 

HUET-VILLIERS, peintre minia¬ 

turiste français de la seconde moitié du 

xviii« siècle, né à Paris et mort à Lon¬ 

dres en 1813. — Portrait. 

HUET, Jean-Baptiste, fils, pein¬ 

tre français, né à Paris en 1770. — 

Paysage. 

1890. — Mazaroz. — Paysage: 780 fr. 

898 — Vente X..., 12 Mai. — Portrait de 
nrne en robe blanche décolletée avec fond: 
feuillage. Miniature ovale : 1.12o fr. 

i89'8. — Vente X..., 28 Novembre. 
if de femme. Miniature sur ivoire : 600 fr.. 
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Ocs«5ins 

181 i. — BuL'rN-^’EEKGAAUi). — Jeiiue fille 
fai'<iinl pttUre nue clidvre el des moulons. 
Dessin CDlorié Ml pouces, li p.) : 22 fr. 

Mar hc d'animau-r à trùvers eliam))s. Pein¬ 
ture riiuile sur papier M'J pouces 5 lignes, 
35 p. 3 1.) : 103 fr. 

f’/(, paire conduisant ses moulons. Dessin 
à la iiluine lavé au bistre et à la sanguine 
(18 pouces G lignes, 22 p. 11 1.) : 30 fr. 

HUEZ (d’), graveur el dessiiraleur 

français du xviii® siècle. 
Destiii* 

1897. — De Goncourt. — Allégorie: La 
France ajjpwjée sur un bouclier fleurdelysé, 
fait le geste de bénir une femme enjant la 
main sur un ucrosial. Dessin au bistre et à 
rencre de chine, sur trait de plume (31-24) : 
45 fr. 

1,900. — De G'üennevières. — Trois des¬ 
sins relatifs au,x inongoificres : 140 fr. 

HUFFEL (van), Pierre, peintre 

flamand, né à Grammont en 1769, mort 

en i844- — Histoire; Portrait. 

18'5'6. — CONiNCK, Gand. — La présentation 
de la Vierge au temple. Bois (56-39): 18 fr. 

HUFNAGEL. Voir : HOEF- 

NAGEL. 

HUGGINS, W. 

1899. — Vente X..., 27 Mars. — Coq et pou¬ 
les: 170 fr. 

HUGHES, Arthur, peintre anglais 

du XIX® siècle, né en 1882. Histoire; 

Genre. 

1862. — Vente Raphaelite. — Le jardin du 
roi: 2.570 fr. 

Le chevalier du soleil: 5.250 fr. 

HUGTEMBURG (van), Jean, 
peintre liollandais, né à Harlem en 

1646, mort en lySS. — Batailles ; Ghe- 

v^aux; Places publiques. 

4701. — Vente X..., 20 Avril, Amsterdam. 
—- Une place publique: 220 fr. 

1705. — Vente X..., 13 M.\i, Amsterd.am. — 
Une bataillo: 160 fr. 

Autre bataille: 105 fr. 

1700. — Vente X..., 31 Mars, Amsterdam. 
— Un marché de chevaux: 240 fr. 

Une bataille: 140 fr. 

170,r>. — Vente X..., 18 Mu, Amsterdam. — 
Un choc de cavalerie: 140 fr. 

Un marché de chevaux: 150 fr. 

1707. — Van den Blooken, Amsterdam. — 
Une bataille: 380 fr. 

1707. — II. Van Swol. Amsterdam. — 
Le siège de ht amen, par le roi Guillaume: 
899 fr. 

Une buU.ille : 265 fr. 
Un abreuvoir de chevaux : 150 fr. 
Une bataille turque: 400 fr. 
Cojiie de lelle b(daille : 289 fr. 
Pers'wnnages réunis près d'une fontaine : 

200 fr. 
Une revue, près de Udil-cm, passée par le 

roi Gu'üluume : 500 fr. 
Un eonvoi alluqué par des loups: 90 fr. 
Udifice de Mlù len: 110 fr. 
Place publique: 210 fr. 
1707, ■— p, DE LA Court. .Vmsterüam. — 

L’airct ])rès d'une fonlaine : 250 fr. 
Un pillage: 250 fr. 
Bataille turque: 280 fr. 

1708. — Vente X..., 23 Mars. — L ue écu- 
r'ie de chevaux: 200 fr. 

170‘8. — Ve.nte X..., 15 Mai, Amsterdam. — 
Un marché de chevau-x: 100 fr. 

Bataille: 140 fr. 
Place publique: 160 fr. 
1708. — Vente X..., 12 Septembre. — Ba- 

la'ille: 250 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Repos 
de i haise (20 pouces, 36 p.) : 15 fr. 

17,-.7. _ Collet. — Vue d’un camp (17 pou¬ 
ces. 23 p.) : 101 fr. 

1813. _ Favre. — Une halte de cavaliers 
piès d'une fontaine (18 pouces %, 24 p. ’Vz) : 
146 fr. 

1831. — Fournier. — Combat entre cava- 
lieis et fantassins: GGO fr. 

1833. — Verbelen. — Sobiesky secourt 
Vienne asiiégée par les turcs: 65 fr. 

1837. _ Vax M.aes. Oand. — Combat de 
cavalerie (49-G5) : 400 fr. 

.lutre combat de < avale)ie. Pendant du pré- 
eident (49-65) ; 4CO fr. 

1837. — Duchesse de Berry. — Choc de 
cavalei'ie: 1.220 fr. 

1838 — Vranchen. — Le cheval à vendre ; 
figures et chevaux (23 pouces V2, 28 p.) : 
1.425 fr. 

Episode de la bataille de Belgrade; choc de 
oavaleiie entre les cUemands et les turcs (38 
pouces, 28 p.) : 875 fr. 

Des cavaliers montés sur des chevaux de 
diverses races, s’exercent dans un manège 
(23 pouces, 28 p.) ; 590 fr. 

1841. — Biré-Héris. — Bataille livrée de¬ 
vant Namur (86-100) : 1.070 fr. 

1843 _ Vente X... — Paysage: 359 fr. 

1840. — Heris. — Le dépait pour la chas¬ 
se: 410 fr. 

1847. — Stevens. — Choc de cavaler'ie: 
280 fr.’ 

1850. — Se;H\VELLiNG. — Bataille. Bois (50- 
57) : 750 fr. 

1850. — Thielens, Bruxelles_.^ — Camp 
animé par des scènes militaires (5 (-84) . 300 
fr. 

1851. _ GiROUx. — Choc de cavaler'ie. Bois 
(.30-27) : 65 fr. 

1851, — Sacheghem. Bruxelles. — Ba- 
_ taille (53-62' ; 890 fr. 

1852. — Comte Q... — Choc de cavalerie : 
685 fin 

1850. — CoNiNCK, Gand. — Personnages à 
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rheval: Dames, Offiners et Soldats, en costu¬ 
mes Louis XIV (d9-G9) : 1.025 fr. 

— PiÉR.VRD. — Attaque d’un convoi: 
800 fr. 

18(54. — iM.'Vrquis de S'aint-Cloud. — Com¬ 
bat de cavalerie: 245 fr. 

13G5 — Ch.vpuis, Bruxelles. — Le départ 
pour la chasse. — Le retour de la chasse. 
Deux partants ((53-78). Ensemble : 1.82o fr. 

Ville assiégée (5i2-(51) ; 770 fr. 

jgG.g. — Khalil-Bey. — Bataille. Bois (50- 

62) : (500 fr. 

lgc,3 — lIORSix Déon. — Bataille (35-53) : 

320 fr. 

jgc,g — Dr iRlxecker. — Le hallali (56- 

77) : I.IO'O fr. 

La fin de la chasse: 560 fr. 

— M.S.RQUISE DE Rhodes. — Campe¬ 
ment (28-39) ; 800 fr. 

pgQQ — RI- Gaudinot. —- Bataille de Mal- 
plaquei (62-79) : 520 fr. 

1309, — Rr GoLDSMiDT. — Combot de ca¬ 
valiers dans un ravin ((52-77). — Bataille entre 
les Impériau.x et les Hongrois (G2-77). Les 

deux : 1.500 fr. 

;187,0. — Martial Pelletier. — La halle au 
camp (55-168) : 850 fr. 

Camp devant une ville assiégée (57-81) : 

620 fr. 

187,Q_ —. Marquis du Blaisel. — Bataille 
entre les Impériau.v et les Hongrois: 1.200 fr. 

187,3. — M.arquis du Blaisel. — Le même 
tableau: 1.900 fr. 

1873. — Vente X..., 15 M.ars. — Bataille 
:42-(52)' : 620 fr. 

1878. — Vente X..., 26 Janvier. — Le dé- 
part pour la chasse: 1.000 fr. 

1879. — Xeven, 'Cologne — Combat: 2.287 

fr. 

1881. — Beurnonville. — Bataille de Lé- 
panle (69-88) : 1.200 fr. 

1882. _Du Bus DE Gésignies, Bruxelles. 
— .iùaque d'un convoi: 1.020 fr. 

1884. — Comte Potocki. — La défense 
d'un v'dlage {64-79) ; 685 fr. 

La prise d'un v'illage. Pendant du précé¬ 

dent (64-79) : 085 fr. 

1886. — M.ad.ame Usselino. — Au milieu 
de cadavres, de cavaliers et de leurs montu¬ 
res quatre seuls survivants se disputent à 
cnilps d'épées la victoire incertaine. A gauche, 
attaque de cavalerie et d’infanterie près d’édi¬ 
fices en llanirnes ; à droite, à travers des 'lu- 
lires arrivent un général et son état-ma,jor 

'49-51) ; (530 fr. 

Marché dans une v'üle d'Ilaüe, sur une 
grande ]dace (40-51) ; 6^0 fr. 

188/,. — VoMBWELL. — Retour de chasse: 
425 fr. 

1890. — Nicolaef. — Le même tableau: 
500 fr. 

1891. — Vicomte de Buisserét. — Choc de 
cavalerie: 1.700 fr. 

L’embuscade : 1.075 fr. 

Bataille: 975 fr. 

1892. — Raupias. —• Combat de cavaliers: 
150 fr. 

1i892. —■ Vente X..., 25 Avril. — Combat 
de cavalerie: 305 fr. 

189G. — Furby, Marseille. — Choc de ca¬ 
valerie: 150 fr. 

1898. — De Bryas. — Portrait d'un prince 
de la maison d'Orange (16-20) ; 255 fr. 

1898. — Degeuser, du Havre. — Le départ 
pour la chasse au faucon (24-33) : 420 fr. 

1898. — Goldsciiaudt. — Le hallali (56- 
77) : 1.020 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. 
— Choc de cavalerie (27-34) : 510 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Le dé- 
puit pour la chasse: 295 fr. 

1899. —. Piérard, Bruxelles. — Bataille 
(63-76) : 560 fr. 

1899. — V. Roussel, Bruxelles. — Ba¬ 
taille de Petenvardein (60-78) : 2.100 fr. 

1,899 — De Talleyrand. Valençay, Sagan. 

— Bata'dle (66-85) : 1.600 fr. 
19Q.0. — A. Rey. — Un combat (72-91) : 

460 fr. 
19,00. — Bonnenal de la Fare. — Une ba- 

ta'ille: 2.000 fr. 
Autre bataille. Pendant de la précédente ; 

2 400 fr. 
AUriliué à Hugtenberg 

190,0. _Vente X.... 23 Juin. — Chevaux à 
l'abreuvo'ir (24-31) : 35 fr. 

1770. _ Neyman. — Bataille de cavalerie 
la, poHe d’une ville. Dessin à 1 encre de 

liine (12 pouces, 8 p.) : 79 fr. 
Deu.v autres scènes de batailles et d’'incen- 

’.ies Dessin à l’encre de chine (16 pouces, 
1 p.). Les deux ; 125 fr. 

1823. _ Grunling, Vienne. — Bataille, au 
n'ilieu de laquelle on voit un porte-enseigne 
ur un cheval lancé au f/atop. Dessin au pin- 
au trempé dans une couleur lilas : 2o ir. 

1855 — Van den Zande. — Combai de 
avalerie. Dessin au lavis d’encre de chine et 
le -bistre et à. la plume; 32 fr. 

1858. — Kaieman. — Bataille. Ticss'in à la 
ilume," lavé d’encre de chine : 25 fr. 

1805. — Vente X..., 17 J.anvier. — ÇomOaf 
Je mvalerie. Dessin à 1 encre de chine. 2 f . 

1805. — Camberlyn. — La conversion de 
^a'int Paul. Croquis à la plume, lavé de..! 

-re de Chine ; 1 fr. Estampes 

1801. — WiNKLER, Leipzig. — La bataille 
le Hochstedt. Estampe en largeur ; 16 ir. 

,101A _Prévost. — Marche de Louis XIV, 
Mssant sur le Pont-Neuf^ et se «u pa- 
ais et quinze autres su\;ets . f 
Tises de villes..., etc. En tout, seize estam¬ 

pes : 7 fr. 55. 
1817.__ Comte Rigal. — L’œuvre de llugh- 

lenburg se décomposant ainsi ; 
A. Estampes par Ilughtenhurg, d’après 

;es iiropres dessins : , , >, 
1» Un voleur dérobant un cochon de lait à 

nnpZal monté sur un dnc, près diique^ eM 
on mend'iant ; à terre, à droite . « HUohten 

'"2^ Vieille apportant ® 
Infs ■ un d’entre eux a le veire à la tnain, 
vn autre un^ chandelle allumée ; à gauche,^ 
orès (Vun feu, une femme allaite un enfant , 
I terre : « H.-B. fecit. » 
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3" Cavalier, le pistolet à la main ; il fait 
fuir deux turcs ; à terre, à gauche : « llugh- 
tenburgh F. » 

4° Choc de cavalerie ; un cavalier, l’épée 
à la main, court sur son adversaire, qui lui 
tire un coup de pistolet ; à gauche, à terre : 
« Huchtenburg » (3 p.-3 I.-IO p. 10 1. à 11 
p.). 

5° Cavalier devant une hôtellerie ; près de 
là, une femme, des enfants et un chariot dont 
les chevaux sont dételés ; vers le milieu au 
devant : « Huchtenburg ». 

G° Mêlée de cavalerie : on y remarque un 
cavalier qui fait vider les arçons à un turc, 
qu’il atteint d’un coup de pistolet ; à terre, 
vers la gauche : « Huchtenburgh Fec ». 

7“ Une dame et un chasseur à cheval, près 
d’un chasseur descendu de cheval, et « Huch¬ 
tenburg Fec. » — Général, l’épée à la main ; 
il paraît faire avancer un régiment dont on 
ne voit encore qu’un trompette et un cava¬ 
lier ; du côté opposé, des hommes et des che¬ 
vaux morts ; à gauche, dans le fond, une 
tour et une ville incendiée ; du même côté, 
au bord du devant : « Huchtenburg ». Ce 

■dernier morceau n’a pas été décrit par Bartsch 
(11 p. 2 à 4 1.-13 p. 9 1.). Huit estampes. 

8° Scènes militaires, marche de chevaux 
de guerre. 

9” Entrée dans une ville prise. 

10“ Revue de Guillaume, roi d’Angleterre, 
près d’Arnheim. 

11“ Bataille aux Pays-Bas. 

12“ Prise d’une ville. 

13. Bataille des Allemands contre les Fran¬ 
çais. A ces six morceaux, dans la mange, un 
titre et six vers latins ; les vers par D. 
Hoogstracten ; et à droite, six vers hollan¬ 
dais, par F. Halma, précédés d’un titre (15 p. 
8 1.), compris la marge (2 1. 21 p. 6 1.). 

14“ Bataille de Ilochtedt ; à terre, à 
droite « Huctenburgh fec. » ; dans la marge: 
« Accurata Delineatio Raelti Hochstetensis... » 
(H. 15 p. et 3 1.) de mange L. 21 p. 5 1.). 

B. Estamiies par Hiiglitenburg, d’après 
Van der Meulen. 

15 à 22“ Faits militaires et autres, sous 
le règne de Louis-le-Grand. Huit sujets dans 
des ovales ; à gauche, au bas des planches : 
« V. Meulen in. et ex. cum privil. Regis » ; 

-à droite : « H. B. F. », différemment écrit. 
Hauteur des ovales seulement (3 p. 3 1.- 
4 p. 4 L). 

23“ Soldats dans une campagne ; à droite, 
un chariot sans chevaux et des bagages. 

24*“ Général donnant des ordres à un aide 
de camp ; à droite, des combattants ; dans 
les marges, à gauche : « F. V. Meulen in, et 
ex. cum privilégie Regis ; » à droite V. H. 
B. F. » (4 p.-6 p. 1.). 

25“ Marche de cavaliers. 
26“ Marche de troupes et de bagages. 
27“ Chasse au cerf. 
28“ et 29“ Scènes champêtres. 

30“ Choc de cavalerie ; dans les marges, à 
gauche : « A. F. V. Meulen, in, et ex, cum pri¬ 
vilégié Regis » ; 4 droite : « V. H. B. F. » ; 
à la première, au-dessous des noms : « Et 
chez G. Scotin, Ruë St-Jacques à l’Estoile G. 
P. R. » : (4 p. 2 à 3 1.-6 p. 2 à 3 L). Du pre¬ 
mier morceau, deux épreuves ; une avant 
les travaux et des contre-tailles sur les 
montagnes du fond et sur les buissons, au 

bas de deux arbres qui sont à la gauche ; 
plus, une contre-épreuve du second morceau. 

31 à 34“ Général entouré de cinq officiers; 
11 donne des ordres à un aide de camp. Trois 
combats de cavaliers. Dans les marges, à 
gauche ; « A. F. V. Meumn, in, et ex. cum 
privilégie Regis » ; à droite, à la première, 
où est l’adresse de Scotin : « I. Van Huchten 
burgh Sculp » ; aux trois autres : V. H. 

B. F. » : (5 p. G 1.-7 p.). 

35 à 44“ Chevaux blessés vus dans diver¬ 
ses attitudes. Dans la marge, à chacun de 
ices dix morceaux, au milieu : « F. V. Meu¬ 
len pinx et ex, cum privilegio Regis » ; à 
droite « V. H. B . F. », différemment écrit 
('6 p. à 7 p. 4 1.-9 p. à 72 pouces 6 1.). 

45“ Sept cavaliers, deux vus par le dos ; 
un le chapeau à la main ; on distingue à 
droite, nombre de figures, et un carrosse à 
six chevaux. Dans la marge, à gauche : 
<1 A. F. Vander Meulen in et ex cum privilé¬ 
gie Regis » ; à droite : « 1. V. H. B . F. » : 
(10 p. G 1.-16 p. 8 1.). 

46 et 47“ Combats de cavalerie ; l'un dé¬ 
dié au duo d'Enghien ; l'autre au duc de 
Obevreuse. Dans les marges, les dédicaces et 
les noms du peintre et du graveur (17 p. 4 1.- 
28 p. 8 1.). 

48. La marche de Louis XIV, sur le Pont- 
Neuf. Dans la marge : « iMarohe du Roy... », 
et les noms des maîtres. Estampe de trois 
feuilles (17 p. 5 1.-35 p. 3 I.). 

49“ Vue de la ville de l’Isle, du côté de 
Fives. 

50“ Prise de Pôle. Dans les marges le titre, 
et « Van Huctenbung et Baudouins sculp. » 
Chaque estampe de deux feuiiles (17 p. 3 à 
4 1.-48 p. 6 1.). 

Cet œuvre de Hughtenburg ainsi détaillé : 
57 fr. 

1820. — Comte Potoski. — Trente-six es¬ 
tampes représentant des sujets divers : ba¬ 
tailles, vues, chasses, études de chevaux, 
etc. : 9 fr. 

1834. — Comtesse d'Eixsiedel. — Marche 
de Louis XIV sur le Pont-Neuf à Paris, suivi 
d’un grand cortège. Au bas, les inscriptions 
françaises et latines. Estampe très grand in- 
folio en largeur, en trois feuilles jointes. 
Epreuve de 1“'' état : 24 fr. 

1843. — 'Weigel, Leipzig. -— La même es¬ 
tampe : 12 fr. 

Un général à cheval, l’épée à la main ; 
dans le fond, un combat de cavalerie. Estam¬ 
pe in-folio, en largeur : 35 fr. 

Les pilleurs. Estampe en hauteur : 30 fr. 

Le combat des deux cavaliers. Estampe 
en largeur : 30 fr. 

La mère de deux enfants. Estampe en lar¬ 
geur : 30 fr. 

La mort d’un cavalier turc. Estampe en lar¬ 
geur : 30 fr. 

Le repos à la chasse. Estampe en largeur : 
30 fr. 

1845. — Vente A. D... — Les pilleurs. — 
Le combat de deux cavaliers. — La mort du 
cavalier. Trois estampes gravées à la ma¬ 
nière noire : 16 fr. 

1847. — De l.\ Motte-Fouquet. — Les ja- 
7iissaires. — Le combat des deux cavaliers. 
Deux estampes gravées à la manière noire : 
12 fr. 
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1357. — Tn'YSSEX. '—■ Les Pilleurs ■’ 
1 fr. 50. 

1358. _ Vente X..., 6 Décembre. — Ba¬ 
tailles de Malplaqiiet, de Turin, etc... Quatre 
estampes : 6 fr. 50. 

18ç,i. _ L.\.iARiETTE. — Les Pilleurs : 6 fr. 

1885. — G-xmberlyn. — La même estam¬ 
pe : 4 fr. 

Le souper des soldats. Epreuve avec gran¬ 
des marges : 2 fr. 50. 

Les Jatiissaires. Epreuve avec grandes mar¬ 
ges : 4 fr. 

Le même sujet. Copie dans le sens de l’ori¬ 
ginal ; 3 fr. 50. 

Le combat des deux cavaliers : 6 fr. 

La mère des deux enfants : 31 fr. 

La mort du cavalier turc. Epreuve avec 
grandes marges : 2G fr. 

Le même sujet. Copie dans le sens de l’o- 
riginal. Epreuve avant la lettre : 6 fr. 

Repos à la chasse : 20 fr. 
Le général commandant dans la bataille. 

(Ce général est supposé être Charles, prince 
de Lorraine. Epreuve avec marges : 12 fr. 

La marche de Louis XIY, sur le Pont-Neuf: 
7 fr. 

HUGHTENBURG (van), Jac¬ 
ques, peintre hollandais de la seconde 

moitié du xvii“ siècle. — Paysage; 

Animaux. 

1827. — L.a S.alle, Vienne. — Paysage ; 
attaque de voleurs : 130 fr. 

1837. — Maes, CiANn. — Paysage rnonla- 
gneu-x avec ruines et figures (19-30) : 60 fr. 

1838. — Ballin, Gand. — Paysage : cava¬ 
liers et dames autour d’une table, voiture at¬ 
telée, bal dans la prairie ; à l’avant-plan, 
domestiques et chevau.x (67-63) : 430 fr. 

1897. — De ALarbelle. — Kermesse avec 
nombreux personnages : 240 fr. 

HUGO, Victor, écrivain, dessina¬ 

teur et amateur français, né en iSoa, 

mort en i885. 
Dessins 

1893. —• Denain. — La souris. Dessin à la 
plume, lavé de bislre (28-22) : 420 fr. 

Un château des bords du Rhin. Croquis à 
la sépia (21-32) : 100 fr. 

T,rnis différents sites des bords du Rhin. 
Dessins à .la sépia ; 260 fr. 

HUGUET, Victor-Pierre, peintre 

français, né à Lude en i8.35. — Paysa¬ 

ges orientaux ; Cavaliers. 

1872. — Anastasi. — Une halte en .Algé¬ 
rie : 320 fr. 

1872. — Vente X..., 19 J.anvier. — Halte 
d’arabes : 230 fr. 

1877. — Sedelmeyer. — Caravane en mar¬ 
che : 1.020 fr. 

1878. — Everard. — La chasse au faucon; 
1.840 fr. 

1881. — Edwards. — Porte de la mosquée 
de Bou-Medine, en .-llgérie il40-115) : 4.800 
fr. 

1889. — Van Gogh, La H.aye. —• Halte de 
cavaliers arabes : 1.000 fr. 

1895. — S.annlvrcelli. — Caravane en 
marche (39-45) : 1.050 fr. 

Chevaux au bord de l’eau (43-63) : 1.000 fr. 

1897. — Kuyper. — A la fontaine (35- 
30) ; 305 fr. 

L'abreuvoir (54-73) ; 820 fr. 

1898. — Vente au proiut de M"’® de P... — 
<jôte d’Afrique : 330 fr. 

1898. — V'ente X..., 19 J.vnvier. — Halle- 
d’arabes : 230 fr. 

1898. — Vente X..., 7 M.-vi. — Caravane 
aux environs de Bougie (50-80) : 880 fr. 

Tue d'.ilgérie : la baignade des chevaux 
(43-63; ; 850 fr. 

1899. — Ve.nte F.... 8 Avril. — La chasse 
au faucon (63-83) : 750 fr. 

Caravane dans le désert (37-45) : 470 fr. 

Arabes en marche (37-45) : 470 fr. 

Arabes en marche (37-45) : 400 fr. 

1900. — A. Rey. — Halte de cavaliers ara¬ 
bes près d'un oasis (35-45) : 600 fr. 

1900. — Adam. — Porte de mosquée (44- 
37) : 700 fr. 

Maison arabe (40-32) : 550 fr. 

La grande mosquée (84-64) : 1.150 fr. 

Marabout à Biskra (45-35) : 840 fr. 

1900. — Vente X..., 22 Février. — Ruines- 
en .Algérie : 300 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Cavaliers 
arabes (38-53) ; 450 fr. 

La caravane (47-82) : 1.050 fr. 

La halte (37-57) : 700 fr. 
Dessins 

1894. — Court, IVLvrseille. — Le marché 
d'esclaves. Aquarelle : 20 fr. 

HUGUIER. 
E-slrimpes - 

1857. — Vente S... — Le réveil, d’après 
Boucher. Epreuve sans marge ; 23 fr. 

HULK, Abraham, peintre et gra¬ 

veur français de la première moitié du 

XIX® siècle.— Marines. 

1881. —. Bl.4ncivE, Amsterdam. — Marine 
sur la côte de Hollande, au coucher du soleil. 
Bois (29-42) : 160 fr. 

Dessins et Estampes 

1857. — Thyssen. — Vues diverses pour 
une histoire de Hollande. Quarante-sept es¬ 
tampes : 4 fr. 

1893. — De Balliencourt, S.aint-Omer. — 

Conférence dans une salle entourée de gale¬ 
ries (16.5-22). — Le baptême d’un navire 
(16.5-22). Deux dessins : 55 fr. 
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HULOT (Mademoiselle). 

1878. — Roth. — Le Libéral. —• L’Ultra. 
Deux estampes d’après Boilly. Ensemble : 
19 fr. 

HULSDONCK (van), Jean, pein¬ 

tre hollandais. — Fleurs ; Fruits. 

1900. — Bonneval de l.\ F.^^re. — Nature 
morte ; Fruits : 310 fr. 

HULSEBOOM ou HULSBOM, 
G., peintre hollandais, né à Amsterdam 

en 1784. — Faysag-e; Nature morte. 

Dessins 

1823. — Grünllng, Vienne. — Vue d’un 
canal couvert de barques. Dessin h la plume, 
lavé d’encre de Chine : 10 fr. 

1857. — Thyssen. —■ Chaumière au bord 
de l’eau. Aquarelle : 17 fr. 50. 

Vue d’un chantier de constructions mari¬ 
nes. Aquarelle : 20 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — La 
même aquarelle : 25 fr. 

HULSEN (van), Frédéric, graveur 

et dessinateur hollandais du xvF siècle, 

né à Middlebourg. 
Estampes 

1866. — Camberlyn. — Apollon et les mu¬ 
ses sur le Parnasse, d’après Franz Floris. 
Epreuve du 1*'' état, avant que l’adresse de 
« Jérôme Cock 1565 », qu’on voit sur la ta¬ 
blette, à la droite du bas, n’ait été effacée 
et remplacée par celle de « Julius Goltzius » : 
7 fr. 50. 

HULSMANN, Jean, peintre fla¬ 

mand. — Histoire; Portrait. 

1862. — Weyer, Cologne. —• Bethsabée 
sortant du bain (25 pouces-32 p.) : 175 fr. 

1865. — Essingh. — Portrait d’un homme 
à barbe et cheveux gris, assis dans un fau¬ 
teuil (99-100) : 118 fr. 

HULST (van der), Pierre, sur¬ 

nommé ZONEBLOEM - TOURNE¬ 
SOL, peintre et graveur hollandais du 

milieu du xvii® siècle, né à Dordrecht. 

— Paysage; Fleurs; Insectes; Genre; 

Miniature. 

1777. — Prince de Conti. — La place pu¬ 
blique d’Amsterdam avec personnages. Mi¬ 
niature : 1.500 fr. 

1897. — Haemacher et Berré. — Dans les 
dunes : 483 fr. 

Estampes 

1847. — Verstolk de Soelen. — Portrait 
du peintre ; il s’est représenté vu presque 
de face, tourné à gauche, tenant de la main 
droite une plante à larges feuilles, et de l’au¬ 

tre sa palette et ses pinceaux. Epreuve in- 
folio ; 40 fr. 

1865. — Camberlyn. — La même estampe: 
62 fr. 

HULSWIT, Jean, peintre hollan¬ 

dais, né à Amsterdam en 1766, mort 

en 1822. — l'aysage et Animaux ; Vues 

de villes. 
Dessins. 

1858. — Mouriau. — Paysage et animaux. 
Dessin au bistre sur un trait de mine de 
plomb (36.8-47.8) ; 13 fr. 

1883. — Marmontel. — Vue de Zerburg, 
près d’Amsterdam. Aquarelle (14-21) : 60 fr. 

Village en Hollande. Aquarelle (19-29 V2) i 
71 fr. 

HUMBERT, Charles, peintre 

suisse, né à Genève en i8i4, mort en 

1881. — Paysage ; Animaux. 

1873. — Vente X... — Paysage avec mou¬ 
tons : 1.220 fr. 

HUMBERT, Ferdinand, peintre 

français contemporain, né à Paris en 

1842. —Histoire; Genre. 

1876. — Hoschédé. — La Vierge, l’Enfant 
Jésus et Saint Jean-Baptiste (80-45) : 1.420 fr. 

Messaouda (50-65) : 920 fr. 

1877. — WoLFF, Bruxelles. — Soldat 
serbe (57-26) : 1.100 fr. 

1877. — Vente G. T..., 12 Décembre. — 

La sentinelle : 610 fr. 

1881. — Edwards. — Le repos ; figure de 
relire (47-38) : 450 fr. 

1881. —■ Lepel-iGointel. —■ Dalila : 2.300 fr. 

La tireuse de cartes : 1.160 fr. 

1882. — Alexandre Duivlas. — Mauresque 
couchée : 330 fr. 

1883. — Vente de M™® R..., 3 Février. —>■ 
La femme adultère aux pieds du Christ (262- 
151) : 1.500 fr. 

1885. — Balensi. — Salomé : 1.320 fr. 

1894. — Vente X..., 10 Avril. — Le retour 
du père : 800 fr. 

1899. _ Hartmann. — La Madone et l’En¬ 
fant Jésus (30-16) : 270 fr. 

HUMBELOT, Jacques, graveur 

français, né à Paris vers 1660. 
Estampes 

1877. _ BÉHAGUE. — Les quatre parties 
du jour ; scènes de mœurs et costumes de 
l’époque Louis XIII. Quatre estampes in-fo¬ 
lio : 15 fr. 

Les grandes magnificences faîtes à l’Oyson 
au retour de sa Majesté. Pièce historique de 
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répoque de Louis XIV. Estampe in-folio, en 
largeur : 11 fr. 

Le capitaine des Enfarinez. Pièce satyrique 
du temps de Louis XIV. Estampe in-folio, en 
largeur : 5 fr. 

La bïanque judicieuse. Pièce satyrique sur 
les jeux de hasard de l’époque, curieuse pour 
le costume et l’intérieur. Estampe in-folio ; 
10 fr. 

Charles de la Porte, duc de la Mellleraye. 
Portrait équestre. Epreuve in-folio : 11 fr. 

Henri de Lorraine, comte d'Harcourt, géné¬ 
ral des années du roi en Italie. Portrait éques¬ 
tre. Estampe in-folio, avec marge : 20 fr. 

Françons de Vendosme, duc de Beaufort, 
pair de France. Portrait équestre. Estampe 
m-folio en largeur, avec marge ; 25 fr. 

HUMBLOT , A., graveur français 

du xvii” siècle. 
Estampes 

1877. — Didot. — La rue Quinquempoix 
en Vannée 1720. — L’hôtel de So'issons établi 
pour le commerce du pap'ier en 1720. Deux 
estampes in-folio en largeur. Ensemble : 
25 fr. 

HUMMEL, graveur allemand. 

p]:^tampes 

1817. —• Comte Rigal. — Une série de 
gravures au tra'it pour « l’Enfer du Dante », 
d'après Flaxmann. En tout, trente-neuf es 
tampes, in-4°, titre compris : 4 fr. 

HUMPHREY, Ozias, peintre 

anglais, né en 17/12, mort en 1810. — 

Miniature ; Genre. 

1898. — Vente X..., 12 Mai. —• Porlra'it pré¬ 
sumé de s'ir Josh'ua Reynolds. Miniature 
ovale: 1.020 fr. 

HUMPHRYS, William, graveur, 

dessinateur et éditeur anglais, né vers 

1740, travailla à Londres. 
I^slaiitpes 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Portrait 
dj’homme, vu à mi-corps, la tête coiffée d’un 
chapeau, la main gauche appuyée sur un livre 
ouvert et tenant une plume de la ma'in droite, 
d'après Rembrandt. Epreuve de 1'”' état, avant 
la lettre : 43 fr. 

1899. •— Milner, Londres. — Tentation. 
Estampe par Humphrys, d’après Morland. — 
Délicat embarras. Estampe par Bell, d’après 
Morland. Ensemble : 1.350 fr. 

HUNIN, Pierre-Paul-Aloïs, pein¬ 

tre flamand, né à Malines en 1808, mort 

en i855. — Genre; Intérieurs. 

1898. — Vente du Musée Kums, a Anvers. 
— L’alphabet (02-71) : 200 fr. 

HUNT, Alfred-W., pientre anglais 

du .\i.x® siècle. — Paysage; .Vquarelle. 

1880. — Gaine, Londres. — Llyn Tee- 
wyn. -Aquarelle : 3.075 fr. 

HUNT, Ch., graveur anglais. 

Esta mpes 

1-8G7. — Vente X... — Prix spécial de 5.000 
fr. Chant'illy, mai 1841; Prix du Jochey Club, 
7.000 fr., Chani'iliy, mai 1841, s’apprêtant à 
s’élancer; id, ils s’élancent; prix spécial de 
5.000., Chantilly, mai 1841. Estampes in-folio 
en largeur, d'après Gampion et J. Herring. 
Epreuves coloriées : 380 fr. 

Fpsom. Six estampes, d'après Pollard: 215 
fr. 

Fpsom Races. — Ascot heath Races, d'après 
Pollard. Deux estampes : 860 fr. 

Chasse au renard. Suite de quatre estam¬ 
pes, d’après Pollard : 200 fr. 

The Duke of Beaufort Coach Starting from 
the Bull and Mmith, Regent Circus, P'icca- 
dilly, d’après Shayer : 140 fr. 

Eclipse: 200 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Mars. — A f'vne 
Young Fngüsch Gentleman of the madern 
Time. — Portrait du comte d'Orsay. Estampe 
d’après Alben : 175 fr. 

A steeple Chase. Suite de quatre estampes 
coloriées, d’après Alken : 215 fr. 

Prix spécial de 5.000 francs, à, Chant'illy. 
Deux estampes, d'après Gampion. Epreuves 
en couleur, avec dédicace au duc d’Orléans : 
895 fr. 

1898. —■ Delessert. — Steeple chase de 
Sa'int-Albans. Six estampes coloriées, d’après 
Pollard : 000 fr. 

Estampes 

1899. — Vente X..., 5 Juin. — Prix spéc'ial 
de 5.000 francs, Chant'illy, mai 1841. — Prix 
du Jockey-Club, Chantilly, mai 1841. Suite 
complète de quatre estampes, d'après E. Gam¬ 
pion et J. Herring. Epreuves de souscripteurs 
avec grandes marges. A ces quatre estampes 
ûn a joint le <• More’s éclipse sporting alma¬ 
nach for 1842 », relatant les gagnants des 
épreuves classiques de 1841. Ensemble : 600 
fr. 

Fpsom Races. Estampe in-folio en travers, 
par Hunt et Smart, d’après J. Pollard. Epreu¬ 
ve en couleurs, avec petite marge : 85 fr. 

HUNT, G , graveur anglais. 

1899. — Vente X.... 28 Février. After 
running, d’après Pollard. Epreuve en cou¬ 
leur : 57 fr. 

1899. — De Talleyrand, Sagan, Valencay. 
—• Mail coach by Moonlight. — Royal mails 
starüng. Deux estampes en couleur, d’après 
Pollard : 135 fr. 

HUNT, William-Holman, peintre 

anglais, né à Londres en 1837. — 

Genre ; Paysage. 

1862. —■ Vente Raphaelite. Londres. — 
Claude et Isabelle: 5.250 fr. 

Scène tirée des deux geril'ilshommes de Vé¬ 
rone: 3.675 fr. 
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1872. — Gilo'ix Londres. — Réunion de 
printemps: 15.475 fr. 

1877. — Gr.vnt, Londres. •— Fleurs d’été 
et fruits: 9.970 fr. 

Le sauveur dans le temple: 35.000 fr. 
GMce before Méat: 9.710 fr. 

1878. — Heugh, Londres. — Le houe émis¬ 
saire: 12.600 fr. 

1886. — GR.\iiAiM, Londres. — Le mauvais 
écolier: 13.120 fr. 

La lumière du monde: 19.685 fr. 
Le sauveur dans le fempie; .31.500 fr. 

1891. — Mattiieus, Londres. — La der¬ 
nière étincelle: 11.830 fr. 

Le sauveur dans le temple: 89.180 fr. 
Scène dans une rue du Caire: 15.875 fr. 

1893. — Hodgson. — Le berger: 10.400 fr. 

1894. —■ Wheeldon Barne, Lo.ndres. — Le 
nid de moineaux: 1.625 fr. 

Pigeons morts: 1.350 fr. 

Mist Vreaths, vue à Trifaen Llyn Ogman: 
15.000 fr. 

1896. — Vente X..., Mars, Londres. —■ 
PioZce farniente: 5.400 fr. 

1899. —• Walter Richmond. — Tête idéale: 
2.875 fr. 

1899. — John Fowler. —■ La prière du 
matin. Bois {26-20j : 5.500 fr. 

Dessins et Aquarelles 

1802. — Vente Raphaelite. — Nazareth. 
Ajuarelle : 3.775 fr. 

Plaine de Rephaïm: 3.150 fr. 
Jérusalem. Aquarelle : 2.625 fr. 
Lu mer Morte. Aquarelle : 1.650 fr. 

Le Caire; coucher de soleil. Aquarelle ; 
2.6'25 fr. 

1803. —• Bick-nell. — Jeune fille assise, 
tenant un panier : 4.790 fr. 

Le joueur de tambourin: 4.990 fr. 

1864. — Vente X..., Londres. —• Quatre 
dessins: 5.480 fr. 

1872. — Gillott, Londres. — Primeroses 
et fleurs de cerisier. Aquarelle : 6.700 fr. 

Piimeroses et nid de moipeaux. Aquarelle : 
6.560 fr. 

Le nid et la rose sauvage. iVquarelle : 6.700 
fr. 

1874. — Vente X..., Londres. — Enfant 
lisant à la ühandelle: 3.9i2'5 fr. 

1875. — Quitter. — Primeroses, prunes et 
nid d'oiseaux: 11.830 fr. 

Raisins et grenades: 5.515 fr. 
Prunes: 5.580 fr. 
Trop chaud: 19.700 fr. 
Bohémienne: 8.300 fr. 
Primeroses : 6.400 fr. 
Cymon et Iphigénie: 11.600 fr. 
Dévotion: 11.025 fr. 

1877. — Vente X..., Juin, Londres. — Ro¬ 
ses et nid d’oiseaux. Aquarelle : 6.300 fr. 

1883. — Vente X..., 5 Mai, Londres. — 
Un jeune pêcheur: 2.625 fr. 

Vieux campagnard lisant: 1.450 fr. 

1884. — Morisson, Londres. — Grappes 
blanches et pourpres. Aquarelle : 6.822 fr. 

Coings et fruits d’églantier. Aquarelle : 
7.085 fr. 

Panier de pmnes et pot de fleur bleu et 
blanc: 2.750 fr. 

Lilas et nid d’oiseau. Aquarelle : 7,875 fr. 
Le premier cigare et son pendant. Aqua¬ 

relles : 6.300 fr. 

I 1886. — Addington. •— The Restless Sis- 
J ters: 3.632 fr. 
j Primeroses et orchidées: 3.312 fr. 

1891. — Bolckow, Londres. — Le joueur 
I de cricket: 13.120 fr. 

Froide matinée: 10.500 
Roses: 7.085 fr. 
Trop chaud: 8.920 fr. 

1894. — W. Gosier, Londres. — Les pré¬ 
paratifs pour la soirée^: 3.800 fr. 

1894. — Betts et Grah^uvi, Londres. — 
La maison de campagne. Aquarelle : 975 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Avril, Londres. — 
Le vaillant chevalier: 1.102 fr. 

1896. — Morley, Londres. — Raisins et 
poires: 3.600 fr. 

Prunes et abri rots: 4.350 fr. 

Fleurs de mai: 5.250 fr. 

Les bulles de savon: 3.400 fr. 

1897. — J. Pender, Londres. —■ The vil¬ 
lage Smithy. Aquarelle : 5.625 fr. 

1898. — Grant Morris, Londres. — Le 
jeune pêcheur. Aquarelle : 3.525 fr. 

Prunes pourpres et jaunes. Aquarelle : 
2.625 fr. 

Raisins, poires et châtaignes. Aquarelle : 
3.600 fr. 

Nids de linottes et de moineaux. Aquarelle: 
3.925 fr. 

Brouillard dans le Durham : 2.100 fr. 

Ig98. — Vente X..., 12 Décembre. — Jeune 
garçon jouant de la flûte de Pan. Aquarelle: 
3.525 fr. 

Le casseur de pierres: 1.300 fr. 

1899. _ w. Dell. — Enfant portant une 
cruche. Aquarelle : 2.100 fr. 

Guerrier. Aquarelle : 1.350 fr. 

La première barbe. Aquarelle : 4.975 fr. 

Raisin, poire et marrons. Aquarelle : 4.450 
fr. 

Primevères et nid d’oiseau. Aquarelle : 
2.875 fr. 

Abricot, raisins et mûres. Aquarelle : 1.425 
fr. 

1899. — John Fowler. — Le marchand de 
chansons. Aquarelle : 2.625 fr. 

La bouquetière. Aquarelle : 3.400 fr. 

Melon, ananas et autres fruits. Aquarelle : 
5.625 fr. 

Prunes et raisins. Aquarelle : 1.575 fr. 

HUNT-GOING, A.-W. 

1894. — Wheeldon B.arnes, Londres. — 
Nutting Coniston: 900 fr. 

HUNTER, Colin. Voir : COLIN, 

Hunter, en y ajoutant : 

1877. — Vente X..., Londres. —• Avec le 
vent et la tempête: 6.830 fr. 

1883. — Dünlop, Londres. — Bon vent et 
bonne marée: 7.950 fr. 
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1890. — Neck. LOxXdres. —• Aurore: 8.420 
fr. 

189G. — Golds.midt Londres. — Le froid: 
4.200 fr. 

HUNTERBERGER, F.-R. 

1894. — Koekkoek. — Capri: 1.425 fr. 

HUOT, Adolphe-Joseph , graveur 

français, né à Paris en i84o, mort en 

1882. 

E^tniiipes 

1888. — J. CL.4IRON. — Phryné et Péné¬ 
lope. Deux estampes, d'après ^larcLal, se fai¬ 
sant pendant. La première gravée par A. 
Huot. et la seconde par Bertinot. Epreuves 
sur papier de chine, avec dédicaces ; 41 fr. 

U7i poète florentin, d'après Cabanel. Epreu¬ 
ve sur chine, avec dédicace: 46 fr. 

La ci'ialr. d'après Jules Lefebvre. Epreuve 
sur chine, avec dédicace ; 102 fr. 

Joueuse de u^andoline. — Ophélie. Deux es¬ 
tampes. d'après Jules Lefebvre, se faisant 
pendant. Epreuves sur chine, avec dédicace: 
50 fr. 

Les syndics d'Amsterdam. Epreuve sur 
chine, avec dédicace : 30 fr. 

1894. ■— Vente X..., 17 iM.\i. — Le poète 
florentin, d'après Cabanel. Epreuve d'artiste, 
sur chine : 16 fr. 

HUOT, François, graveur et des¬ 

sinateur français de la seconde moitié 

du xviip siècle. 
Dessins 

1879. — SiEURiN. — Suite de vingt-quatre 
dessins in-S" pour illustrer le « Gil-Blas » 
de Lesage. Dessins à l'encre de chine, avec 
marges : 1.400 fr. 

Suite de onze dessins in-S''‘ pour illustrer 
le <• Diable boileu.v » de Lesage. Dessins à 
l’encre de chine, avec marges : 720 fr. 

1896. — Destailleur. — Grottes, pavil¬ 
lons rustiques, volières, grillages pour déco¬ 
rations de jardins, etc. En tout, trente des¬ 
sins à la plume et à l'aquarelle : 5 fr. 

Estampes 

1877. — Beh.ague. — L’innocence en dan¬ 
ger. d après Borel. Epreuve avant la dédicace, 
à toute marge : 76 fr. 

1878. — Roth. — La même estampe du 
même état: 40 fr. 

Le voilà fait, 1790, ou vue du jardin du 
Palais lioi/al, d'après Borel. Epreuve avant 
toutes lettres, seulement les noms des artis¬ 
tes à la pointe : 141 fr. 

1879. — SiEURiN. — Nicolas de Launay, 
d’après A. de Saint-Aubin. Epreuve à toutes 
marges : 27 fr. 

Prédéiic II, de Prusse, d’après Ramberg. 
— Le baron de Trenck. d’après Figer. Epreu¬ 
ves in-8°, à toutes marges : 1 fr. 50. 

1881. •— Michelot. — L’Innocence en dan¬ 
ger, d'après Borel. Epreuve avec la lettre, 
toute marge : 35 fr. 

1881. — Saint-Geniès. — La même es¬ 

tampe. Epreuve avant la dédicace, grande 
marge : 66 fr. 

Le voila fait., d'après Borel. Epreuve avec 
la lettre : 51 fr. 

1887. — 5I.ALINET. — L’Innocence en dan¬ 
ger. d'après Borel. Epreuve avec la lettre : 
21 fr. 

1889. —• Decloux. — Le voila fait, d’après 
Borel. Epreuve avant toutes lettres : 141 fr. 

L'Innocence en danger, d’après Borel. 
Epreuve avant la dédicace et avec marge : 
40 fr. 

1890. — Dest.ulleur. — La même estam¬ 
pe. du même état : 40 fr. 

1891. —• B.4YARD. — La même estampe, du 
même état : 120 fr. _ 

1894. — Vente X..., 11 J.anvier. — Le 
voilà fait, d'après Borel. Epreuve avant la 
d:^dicace : 35 fr. 

1894. — Vente X..., 6 M.4rs. — L’Inno- 
ccnce en danger, d'après Borel. Epreuve avant 
la déilicace : 24 fr. 

1897. — Baron J. Pichon. — Le voila fait. 
— L'inruicence en danger. Les deux estam¬ 
pes : 40 fr. 

1897. — De CiOncourt. — De Launay Ni- 
.\.ubin. Epreuve avec marge : 2 fr. 
colas, graveur du roi. d'après A. de Salnt- 

1899. — LIG.4UD. — L’Innocence en dan¬ 
ger, d'après Borel. Epreuve avant la dé¬ 
dicace et à grandes marges : 20 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — La mê¬ 
me eslampe, du même étal : 20 fr. 

HUOT Frères. 

Emaux altrihnés à Huot. frères 

1897. —■ Comte H. de G... — Petit émail 
sur or, ovale, Louis XIV, peint en couleurs 
et représentant deux personnages à mi-corps. 
— Autre pet'it émail en couleurs, représen¬ 
tant Ténus. Adonis et l’Amour. Epoque 
Louis XIV. Les deux pièces : 985 fr. 

HUQUIER, Gabriel, dit le Fils, 
peintre et gravenr français, né à Paris 

en 1720, mort on 1792. -— Genre. 

Estampes 

1878. — Roth. — Frontisp'ice du catalogue 
de la vente du duc de Tallard. Petite eau- 
forte i'ii-8", d'après Baudoin : 6 fr. 

HUQUIER, Jacques-Gabriel, dit 
le Père, dessinateur et g-raveur fran¬ 

çais, né à Grleans en iGpf), mort en 

1772. 
Dessins 

1772. — Vente Huquier. — Dessins d’or¬ 
nements de tout genre, réunis en un volume: 
19 fr. 

Recueil de charges pour les « Songes dro¬ 
latiques de Pantagruel », contenant cent 
cinquante pièces : 80 fr. 

Iconolog'ie où sont représentés les Vertus, 
les Vices, les Arts, les Sciences, etc. En deux 
cent seize dessins à la plume et au bistre : 
49 fr. 



5il — HUBE 

Estampes 

l-i72. — Vente IIuquier. — Re.mcil conic- 
nant ceni qvarante-ct-mie estampes de frises 
et ornements arabesques : 17 fr. 

Huit estampes séparées du « Roman Comi¬ 
que », d'après Oudry : -a fr. 

Ig^O. — Comte Potoski. — Le départ pour 
la chasse. — Le pont de bois et Le passage 
du bac^ d’-après Nioolas Berghem. — Autres 
paysages et études, d'après Boucher, Oudry, 
Watteau, et Le poHrait de Donnerai. En tout, 
quatre-vingt-treize estampes : 12 fr. 

Ig57. — TiîYSSEN. — La chasse au san¬ 
glier, d'après Oudry ; 2 fr. 50. 

Les chieyis en arTêt et le cerf aux abois. 
Deux estampes, d’après Oudry : 4 fr. '50. 

ig75, —. Guich.yrdot. — Deux suites de 
six estampes eha.'une, relatives à des attri¬ 
buts de chasse: 52 fr. 

j^g77 — Behague. — Titre des estampes 
du supplément au cabinet du Roy ; c^rtou- 
ehe ornementé, d après Claude Gillot. Epreu¬ 
ve avant la lettre et à toute marge : 6 fr. 

j^g7g. — Roth. — Dame chinoise. — Baste- 
leuse chinoise. — Musicien chinois. Trois es¬ 
tampes, d’après Boucher : 6 fr. 

Le Chinois, marchand de chiens, d'après 
Boucher : 1 fr. 50. , 

Second livre de sujats et pastorales. Suite 
de six estampes, d’après Boucher : 30 fr. 

Quatre baigneuses, d’après Boucher : G fr. 

Bergère surprise, pendant son sommeil par 
son berger, d'après Boucher : 3 fr. 

Cartouches avec figures allégoriques. Trois 
estampes, d’après Boucher ; 45 fr. 

Pastorale; panneau décoratif, d’après Bou¬ 
cher : 17 fr. 

Le théâtre. — Le berceau. Deux estampes, 
d’après 'Watteau. Epreuves' avec marges 
vierges : 46 fr. 

J a Déesse. — T^n pèlerine altérée. Deux 
estampes, d'après Watteau. Epreuves avec 
manges vierges : 25 fr. 

I^es éléments. L’eau, le feu. la terre, l air. 
Ouatre estampes, d'après W'atteau. Epreuves 
avec manges vierges ; .82 fr; 

La voltigeuse, d'après Watteau. Epreuve 
avec marges vierges ; G6 fr. 

Les saisons. Le printemps, l'été, l’automne, 
l'hiver. Quatre estampes, d’après W^atteau. 
imprimées par deux sur chactue feuille. 
Epreuves avec marges vierges ; 80 fr. 

Ig92. — Mulot. — Recueil de plus de six 
cents vases, en neuf cahier de douze planches 

■chacun. Suite complète : 230 fr. 

Ig95, — Vente X.... 0 Avril. — Bordures 
pour écrans à la chinoise. Suite de seize es¬ 
tampes : 82 fr. 

^397, — De Goncourt. — Fondation pour 
ma.rler dix filles. Estampe d’après Gravelot, 
gravée par Huquier et Moreau. Deux épreu- 
ces dont Tune de 1" état, à Teau-forte pure 
et avant toutes lettres : 14 fr. 

1399, _ LiG.YUT). — La bascule ; grande 
arabesque en largeur, d'après Boucher. 
Epreuve rognée en haut et en bas ; 22 fr. 

Scènes pastorales. Suite de six estampes 
in-4“, d’après Boucher. Epreuves avec mar¬ 
ges : 30 fr. 

HUQUIER (à Paris, chez). 

7377. _ BÈfiAGUE. — Carlouches. Deux es¬ 
tampes avec toutes leurs marges : 11 fr., 

7399. _ LiG.YUD. — lûvre de cartouches, 
inventés par François Bouclier, peintre du 
Boy. Paris, chez Huquier... Suite complète 
de' douze pièces. Epreuves avec marges : 
lOo fr. 

Frontisp'ice de la suite précéderde. — 
Fiance IV de la môme suite. Deux es ampes, 
avant toutes lettres, la seconde à l'eau-forle 
pure : 10 fr. 

Recueil de fontaines, inventées par F. Bou¬ 
cher. Suite de six pièces iu-4", publiées par 
Huquier : 13 fr. 

HURET, Grégoire, graveur et des¬ 

sinateur français, né à Lyon en i6io, 

mort en 1670. 

7 769. _ De Cayeux. — Sujets divers et 
poi traits. Soixante-quinze dessins : 13 fr. 

7775. — Mariette. — L’Ascension de Notre 
Seigneur. — Saint Antoine chassant le d'iable. 
Deux dessins à la pierre noire, réhaussés de 
blanc : 7 fr. 

7735. _ Nourri. — L’adoration des An¬ 
ges. — La descente du Saint-Esprit. — Notre. 
Seigneur tirant les âmes du Purgatoire. Des¬ 
sins au crayon noir : 16 fr. 

7396. .— Destailleur. — Titres de livres. 
Scènes religieuses. — Portraits, etc. En tout, 
treize dessins au crayon noir et à la san¬ 
guine : 81 fr. 

Estampes 

7877. — Silvestre. — Theairum dolorum 
.Jésus Christi, eu trente-deux pièces. — La 
conversion de Saint Paul. — Le maibyre de 
Saint Etienne. En tout, trente-quatre estam¬ 
pes en un volume in-folio : 18 fr. 

7820. —■ Comte Potoski. — La même 
suite de trente-deux pièces du « Theatrum 
dolorum Jésus Christc » et autres sujets. 
En tout, cinquante-cinq estampes : 13 fr. 

7867. _ Lajariette. — Portraits de Jac¬ 
ques Boyceau de la Baraudière, écuyer, in¬ 
tendant des jardins de T^ouis XIII et de Louis 
XIV. d’après A. de Vries. Estampe in-folio : 
4 fr. 

7877. — BÉ11AGUE. — La femme de cham- 
bie, d’après A. Bosse ; 35 fr. 

Louis XIII recevant l’hommage des nat'ions 
sous la concliiue de Mercure. Estampe in-fo¬ 
lio, en largeur : il fr. 

Jean-Bapi’iste Budes, comte de Guébr’iant, 
maréchal de France. Portrait équestre. Au 
fond, la vue de la bataille de Kerapen, gagnée 
par le maréchal le 17 janvier 1782. Estampe 
in-folio, en largeur, aveu marge : 20 fr. 

François de Bonne, duc de Lesdiguière, 
pair et connétable de France, d’après Du- 
moustier. Epreuve int-folio, avant les inscrip¬ 
tions dans les trois tablettes au-dessous de 
l'ovale : 10 fr. 

Louis XIV, enfant ; médaillon ovale enca¬ 
dré dans une composilion architecturale. Es¬ 
tampe in-folio, avec une gTande marge : 
17 fr. 

Le cardinal Mazarin ; médaillon ovale sou- 
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tenu par des figures allégoriques et repo¬ 
sant sur un socle armorié. Estampe in-folio, 
en largeur : 3 fr. 

Le cardinal Mazarin, dans une bordure de 
feuVles de chêne. Estampe in-folio ; 19 fr. 

1877. — F. Didot. — Représenlaiion de l’i¬ 
mage mii'aciileuse de Notre-luune de Liesse, 
près Gisors. en 1610. (Au bas, les i>orlrails en 
pied des pei'sonnages de la maison de Ven¬ 
dôme). Estampe in-folio : 4 fr. 

Le canliiud. de Coislin. — Fr. Fouquet, évê¬ 
que de Bagonne. lieux eslampes : 14 fr. 

L.-ll. de Vrntadour. évêque de Mirepoix : 
15 fr. 

Louis Mil et Anne d'.iutr'iche. au-x pieds 
de la i'inrge Le vœu de Louis XIII » : 
30 fr. 

Anne d'.luhiehe et Louis A7T' « Le vœu 
de Dijon » ; 5 fr. 

Le maréchal comte de Guébriant, à cheval: 
19 fr. 

I.e cardinal Fr. de Larochefoucanld : 10 fr. 
Le cardinal de Mazarin, d’après PJr. de 

Cliampagne : 7 fr. 
Marguei 'de de Montmorency, duchesse de 

Yentaclour : 26 fr. 

HUS. Voir : HUYS. 

HUTH, J. 

1892. — Vente X..., 12 Décembre, Franc- 
FORT-SUR-LE-3IEIN. — Embouchiire du Wé- 
ser : 5G0 fr. 

1891. — CoHN. Berlin. — Le canal an- 
glu'is : Bcachy Mead : 875 fr. 

HUSLY. 

1857. — Thyssen. — Architecture de l’édi¬ 
fice de la Société des arts. « Félix Meritis ». 
Douze feuilles dont trois de texte ; 1 fr. 

HUSMANS. Voir : HUYSMANS. 

HUTER, X. 
Kstampes 

1891. — B.w.rRD. — L’escarpolette. — Le 
villageois entreprenant. Deux estampes se fai¬ 
sant pendant, d’après Louis Moreau, l’aîné, 
imprimées en bistre, avec marge : 30 fr. 

HUTŒCK. 

1778. — Lempereur. —• Les noces de Cana. 
Dessin à la plume et lavé : 4 fr. 

HUTIN, Charles, peint re et gra¬ 

veur franrai.s, né à Paris en lyiS, mort 

à Dresde en 1770. — Genre; Allégo¬ 

ries; Pastorales. 
Dessins 

1823. — CiRüNLiNG, Vienne. — Etude d'une 
horloge ; elle présente au bas deux génies, 
et est surmontée d’un coq et des attributs de 
la peinlure. Dessin : 2 fr. 50. 

1898. —• AUrqüis de Chennevières. — 
La lessiveuse. Dessin au crayon noir (40-35; : 
490 fr. 

L’homme à la brouette (50-33) : 330 fr. 

1899. — Vente X..., 23 Juin. — Frontispice 
pour le mariage de Marie-Josephe d’Espagne 
aev c le Dauphin de France en 1745. Dessin 
(51-35) : 240 fr. 

Estampes 

1816. — CllEV,\LIER II.\UER. VIENNE. - Le 
rapt des Sabines. Estampe : 2 fr. 

1855. — V.\N iiEN Z.VNDE. — Choc de cava¬ 
lerie. d’après F. Casanova. Estampe avec 
marges : 5 fr. 

HUTIN, François, peintre et gra¬ 

veur iVançais du milieu du xviiP siècle. 

— Intérieurs: Genre. 

1787. — Collet. — Cuisinière dans un in¬ 
térieur. — Vieillard dans un intérieur. Deux, 
pendants (24 pouces-18 p.) : 84 fr. 

HUTIN, Jean-Baptiste, peintre et 

graveur français du xviii® siècle, mort 

à Dresde vers 1780. — Histoire. 

1861. — L.V.IARIETTE. — Saint André, Saint 
Jacques .Majeur, Saint Jacques Mineur. Es¬ 
tampe : 1 fr. 

HUTIN, Pierre, graveur français, 

né en 1720, mort à Moscou en 1768. 

Estampes 

1875. — Guicii.ardot. — Les sept œuvres- 
de miséi'hcorde. savoir : JJonnai' l'aumône ; 
Donner à boire à ceux qui ont soif ; Donner 
l'hosp'taUté aux voyageurs ; Vêtir ceux qui 
sont nus ; Secourir tes malades ; Visiter les 
prisonniers : Ensevelir tes morts. — Sujets 
de r.inc'ien et du Nouveau Testament. — Su¬ 
jets mythologiques. —• Fontaines. —• Tom¬ 
beaux. En tout, quarante-sept estampes dont 
la plupart de F''' état : 50 fr. 

Sujets divers. Cent-huit estampes : 26 fr. • • 

HUVÉ, J. -J., dessinateur français,, 

né en 1742, mort en 1808. 

1896. — Destailleur. —■ Vue de l’hôtel 
des Monnaies, pr'ise du Pont-Neuf en 1775, 
Dessin à la plume et à l’aquarelle (52-82) : 
1.780 fr. 

HUYGENS, Frédéric-Louis, 
peintre hollandais, né à la Haye en 

1802. 
Dessins 

1857. — TiiYSSEN. — L>eux paysages. Des¬ 
sins au bistre : 2 fr. 

HUYGENS, G., gi'aveur et sculp¬ 

teur llamand, né à Bruxelles vers 1778, 

mort vers 1810. 

1865. — Camberlyn. — Buste de vie'illard 
à barbe, vu de profil et tourné à dro'ite. Es¬ 
tampe avec marge ; 1 fr. 
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HUYS, Franz, graveur flaniaiicl de 

la seconde moitié du xyi*^ siècle. 

?. — Vente Le Boucher. — Portrait de 
Henri //, en pied. Estampe d’après Hans Lie- 
frinck : 31 fr. 

HUYS, Pierre, graveur flamand de 

la seconde moitié du xvi'^ siècle, tra¬ 

vaillait à Anvers. 

1864. — Comte Andréossy. — Animaux 
fantastiques. Dessin à la plume : 5 fr. 

HUYSMANS, Corneille, dit 
Huysmans de Malines, peintre et 

graveur flamand, né à Anvers en 1648, 

mort en 1727, à Malines. — Paysage; 

Histoire. 

1745. — De La Roque. — Deux paysages, 
se faisant pendant (10 pouces-1 pied) : 60 fr. 

Le crucifiement de Saint Pierre. — Le 
martyre de Saint André. Deux pendants. Cui¬ 
vre (18 pouces té-13 p. Vz) : 45 fr. 

1788. — Calonne. —- Paysage orné de fa¬ 
briques, figures et animaux : 2.412 fr. 

1791. —• Lebrun. — Paysage (5 pouoes- 
7) : 330 fr. 

1804. — Mesnard. — Deux paysages ornés 
de figures, se faisant pendant. Ensemble : 
80 fr. 

1823. — P. Victor. — Paysage orné de fa¬ 
briques, figures et animaux : 42 fr. 

1828. — Lemoyne. —■ Paysage avec ro¬ 
chers, chûte d’eau, une bergère et son trou¬ 
peau (20 pouces-17 p.) : 58 fr. 50. 

1841. — Brun. — Paysage avec cascades : 
180 fr. 

1842. — Leroy et Etienne. — Paysage : 
121 fr. 

1845. — IMeffre. — Deux paysages avec 
figures : 181 fr. 

1846. — Saint. — Paysage avec figures ; 
entrée d’un bois : 505 fr. 

Paysage montueux avec voyageurs : 42 fr. 

1847. ■—• iD’Arenberg. — Paysage ; site 
montagneux avec figures : 300 fr. 

1849. — Giieldolf. — Paysage avec figu¬ 
res (92-76) : 38 fr. 

Environs de Malines : 1.000 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Trois jeu¬ 
nes filles dans une clairière (121-85) : 190 fr, 

Paysage ; bouquet d’arbres avec figures 
(121-85) : 370 fr. 

Beux autres paysages, se faisant pendant 
(71-95). Ensemble : 240 fr. 

1855. — Deverre. — Paysage : 250 fr. 

1857. — THIBAUDE.4U. — Petite rivière à 
Ventrée d’une forêt ; des paysans et leurs 
troupeaux se sont établis sur les bords : 
605 fr. 

Intérieur de forêt, avec une paysanne et sa 
vache : 275 fr. 

Lisière d’une forêt, effet de soleil couchant: 
920 fr. 

Paysage avec figures et animaux : 1.020 fr. 

Paysage montagneux avec figures et ani¬ 
maux : 1.350 fr. 

1857. — Comte Vieain. — Vue de Flandre 
paysage avec un berger et son troupeau. Bois 
(84-112) : 425 fr. 

1858. — SciiEULT. — Paysage : 125 fr. 

1859. — D’Houdetot. — Paysage : 465 fr. 

1860. — PiÉRARD. — Le gué : 1.400 fr. 

Le coup de vent : 1.620 fr. 

Paysage boisé : 925 fr. 

1860. — Barroiliiet. — Paysage : 210 fr. 

Autre paysage : 330 fr. 

Environs de Malines: 1.000 fr. 

1861. — PiÉRARD et M... — Paysage boisé 
traversé par une rivière : 810 fr. 

1861. — Fau. — Chemin creux (42-60) : 
1.200 fr. 

Bohémiens au bord d’un lac (68-85) : 
1.355 fr. 

Mare à l’entrée d’un bois (38-53) : 370 fr. 

Paysage marécageux (25-31) : 310 fr. 

Entrée de forêt (32-40) : 900 fr. 

Paysage d’Italie (25-33) : 600 fr. 

Ruines d’un temple (66-53) ; 300 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Paysage avec 
troupeau (48 pouces-42 p.) : 412 fr. 

1862. — Baillie, Anvers. — Paysage avec 
figures et animaux : 3.200 fr. 

1863. — Gilkinet, de Liège. — Paysage 
(33-44) : 305 fr. 

Paysage (33-44) : 450 fr. 

1864. — Marquis de Saint-Cloud. — Pay¬ 
sage ; site agreste : 490 fr. 

1865. — Duc de Morny. — Paysage : per¬ 
sonnages au soleil, grands arbres sous un 
ciel bleu traversé par des nuages orageux ; 
un troupeau, un pont et des ruines. Dans le 
lointain, une ville et des montagnes (118- 
140) : 5.850 fr. 

1865. — Essingii. — Deux paysages avec 
figures et personnages, se faisant pendant 
(35-41). Ensemble : 190 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Paysage 
avec figures et animaux (58-81) : 100 fr. 

1868. — Vente Théodore Rousseau. — 
Eboulement de terrain dans une forêt (25- 
34) : 120 fr. 

1868. — De Vill.ars. — Paysage avec figu¬ 
res et animaux (59-71) : 285 fr. 

1869. —• Goldschmidt. — Paysage arca- 
dique (62-77) : 226 fr. 

1872. — Barroilhet. ■—• Paysage : 810 fr. 

1872. — Carlin. — Chemin creux sous 
bois : 1.250 fr. 

1873. — Vicomte Aguado. — Paysage : 
1.180 fr. 

1874. — Fau. — Paysage : 3.750 fr. 

1874. — Vente X..., 27 Avril. — Paysage 
avec figures : 2.200 fr. 

1877. — Sensier. — Paysage : 530 fr. 

34 
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Paysage avec terrains éboulés et mare au 
premier plan : 850 fr. 

Paysage avec terrains éboulés et person¬ 
nages au premier plan. Pendant du précé¬ 
dent : 520 fr. 

1879. — Nevex, Cologne. — Paysage mon¬ 
tagneux : 3.262 fr. 

Paysage avec animaux : 2.500 fr. 

1882. — Du Bus DE Gisignies. — Paysage: 
1.800 fr. 
. L’embuscade : 1.550 fr. 

Paysage : 1.550 fr. 

1882. — Vente X... — Marche de troupe : 
1.010 fr. 

1886. — Duc DE Malborougii, Londres. ■— 
Paysage : 6.250 fr. 

1886. — Blenheim, Londres. — Paysage : 
6.560 fr. 

1890. — Rothan. — Terrains éboidés : 
2.000 fr. 

Paysage avec cavaliers : 1.800 fr. 
Le chemin creux : 2.100 fr. 
Entrée de forêt : 1.150 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — Paysa¬ 
ge : 525 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — Paysage: 
400 fr. 

1895. — Lefèvre. — Paysage avec per¬ 
sonnages et animaux (32-44) : 530 fr. 

1897. — RLvrquise du Plessis-Bellière. 
-— Paysage avec figures et animaux (25-33) ; 
70 fr. 

1898. — Foucard, de Valenciennes. — 
Paysage (61-57) : 800 fr. 

1899. — Valentin Roussel, Bru.xelles. — 
Paysage (117-135) ; 4.500 fr. 

Dessins 

1858. — ILiiEMAN. — Paysage monta¬ 
gneux. Dessin au pinceau, lavé d’encre de 
Chine, sur fond gris : 4 fr. 

Paysage avec figures et animaux. Dessin 
au crayon noir ; 26 fr. 

1864. — Vente X..., 9 M.ai. — Paysage. 
Dessin à la pierre noire : 25 fr. 

1872. — Et. Arago. — Paysage arcadique. 
Aquarelle (15-19) ; 210 fr. 

1882. — Gigoux. —■ Paysage avec chau¬ 
mières. Dessin au crayon noir (22-35) : 
3 fr. 

HUYSMANS, J.-B., peintre fran¬ 

çais contemporain. — Genre. 

1872. — Anastasi. — Le marchand d’o¬ 
ranges : 100 fr. 

1899. — PiÉRARD, Bruxelles. — Réunion 
joyeuse (47-54) : 580 fr. 

HUYSUM (van), Jean, [)einlre 

hollandais, né à Amsterdam en 1682^ 

mort en 1749* — Fleurs; Fruits; 

Paysage. 

1707. — Vente X..., 18 RI.vi, Amsterdam. — 

La cantine : 90 fr. 

Paysage italien ; copie : 82 fr. 

1735. — ScnuvLENBURG. —■ Fleurs : 945 fr. 

1738. — Comte de Fraula. —• Pot de fleurs 
et nid d’oiseaux. —• Fruits, melon, grenade, 
pêche. Deux pendants (1 pied 9 pouces-1 pied 
5 pouces). Ensemble : 1.360 fr. 

1767. — De Julienne. — Fleurs. — Fruits. 
Deux pendants sur cuivre (18 pouces-15 p.). 
Ensemble : 3.050 fr. 

1769. — Gaignat. — Fleurs dans un vase 
de verre posé sur une table de pierre, et plu¬ 
sieurs insectes (14 pouces 6 lignes-11 p. 9 1.) : 
1.136 fr. 

1770. — Heemskerke. — Vase de fleurs 
dans une niche : 4.410 fr. 

1771. — Braamcamp. — Fleurs dans un 
vase d’ambre (31 pouces-23 p. %) : 7.980 fr. 

Une branche d’oranger, des roses et un nid 
d’oiseaux sur une table de marbre (31 pouces- 
23 1/2) : 8.160 fr. 

1773. — Van der Marge. — Paysage arca- 
dien : bergères, pâtres et m.oulons. Cuivre 
(19 pouces-24 p.) : 1.678 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Fleurs 
dans un vase avec bas-relief et un nid posé 
sur une table. — Fruits dans un vase por¬ 
tant des bas-reliefs d’enfants'. Deux pen¬ 
dants (29 pouoes-22 p.). Ensemble : 8.000 fr. 

Fleurs. — Fruits. Deux pendants sur cui¬ 
vre (18 pouces 14-15 p. %) : 8.000 fr. 

1777. — R.xndon de Boisset. -— Fleurs 
dans un vase orné de bas-reliefs : insectes, 
nids, oiseaux. —• Fleurs et fruits. Deux pen¬ 
dants. Cuivre (29 pouces-22 p.). Ensemble : 
10.016 fr. 

1777. — Nieuhoff. — Un vase posé sur 
une table de marbre ; il est rempli de fleurs: 
jacynthes, tulipes, narcisses, pavots ; tout 
autour, grappes de raisins, pêches, papillons, 
insectes et une branche de roses portant un 
nid (53 pouces-36 p.) ; 7.087 fr. 

Paysage d’Arcadie : un sacrifice à Cerès. 
—■ Autre paysage d’Arcadie : une fête en 
l’honneur de Bacchus (20 pouces-28 p.). Les 
deux : 6.090 fr. 

1777. —• Prince de C'onti. — Deux ta¬ 
bleaux dont l’un représente un groupe de 
fleurs dans un vase et l’autre des raisins, 
une moitié de melon, des pêches, des prunes, 
des noisettes, des mûres et des fleurs sur une 
fable. Ensemble : 4.000 fr. 

1783. — Blondel d’Azincourt. — Groupe 
de fleurs dans un vase orné d’un bas-relief 
d’enfants. — Fruits, raisins, melon, ptêches et 
prunes. Deux pendants sur cuivre (18 pou¬ 
ces, 15 p.) : 5.901 fr. 

1783. — Leboeuf. — Fruits, fleurs et pa¬ 
pillons. — Vase de fleurs, un nid, trois œufs, 
des mouches et autres insectes sur une table 
de marbre. Deux pendants sur cuivre : 
17.900 fr. 

1784. — Comte de Vaudreuil. — Les deux 
mêmes tableaux: 16.001 fr. 

1786. ■—■ Lambert et du Porail. — Fruits 
diautomne sur une table de marbre. — Fleurs 
dans un vase de marbre rouge. Deux pen¬ 
dants sur bois (29 pouces, 22 p.) : 8.400 fr. 

1793. — De Choiseul-Praslin. — Fleurs 
et insectes. Bois (29 pouces, 22 p.) ; 9.201 fr. 

1801. — Tolozan. — Vase de fleurs avec 
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bas-reliefs d’enfants et des insectes. — Fleurs 
et un nid contenant cinq œufs. Deux pen- 
danLs (20 pouces, 22 p.) . L’un ; 0.450 fr. ; 
l'anlre : 3.101 fr. 

1804. — Dutartre. — Bouquet de fleurs 
dans un vase. Cuivre (29 pouces, 23 p.) : 
O.OOO fr. 

ISOO. — PiLLON. — Fleurs (77-00) : 3.200 
fr. 

1808. — Van der' Pot. — Fruits: 7.581 fr. 

1809. — Sabatier. ■—• Fleurs dans un vase 
à bas-reliefs d’enfanls ; pêches, raisins, un 
nid, 'pupilluns et insectcis. Bois (32 pouces, 
25 p.) : 14.001 fr. 

1812. — Glas. — FncUs. Deux pendants. 
Ensemble : 2.081 fr. 

1814. — Didot. — Paysage; soleil cou¬ 
chant: 150 fr. 

1810. — Sarrazin. — Paysage avec riviè¬ 
re: 101 fr. 

1831. — Chevalier Erard. — Bouquet de 
fleurs. Bois (29 pouces, 22 p. 4 1.) : 3.021 fr. 

1837. ■—• Duchesse de Berry. — Bouquet 
de fleurs et fruits (30 pouces, 22 p.) : 7.100 fr. 

1841. — Comte Perregaux. — Fleurs et 
fruits. Bois (79-61) : 10.000 fr. 

1842. —■ Leroy. — Fleurs et raisins (39- 
32) : 1.440 fr. 

1843. — Dubois. — Fleurs: 2.999 fr. 

1843. — Heris Leroy. —■ Deux paysages. 
Ensemble : 520 fr. 

1843. —■ Tardieu. — Bouquet de fleurs 
aveu bas-reliefs: 9.950 fr. 

Fleurs: 410 fr. 

1840. — Wellesley. — Vase de fleurs. 
Cuivre (50-40) : 2.800 fr. 

1840. •— Cardinal Fesch. — Vase de 
fleurs: 1.750 fr. 

Fleurs et fruits. Bois (90-09) : 4.200 fr. 

1849. — Gheldoff. — Un bouquet de roses, 
d'anémones, d’iris et autres fleurs avec un 
nid d’oiseaux et des œufs (41-32) : 3.800 fr. 

1850. — Roi Guillaume II. — Bouquet de 
fleurs. Bois (80-59) : 3.000 fr. 

1851. — Giroux. — Bouquet de fleurs dans 
un vase posé sur une table en pierre; à, gau¬ 
che, un nid d’oiseaux et deux papillons (90- 
70) : 260 fr. 

1852. — Redle-af, Londres. — Vase faune 
avec fleurs, raisins et nid d’oiseau: 10.500 fr. 

1854. — Baron de (Mecklembourg. — 
Fleurs dans un vase en terre cuite, orné d’un 
bas-ralief représentant des jeux d’enfants. 
Bois (81-61) ; 13.000 fr. 

1857. — Patureau. — Bouquet de fleurs: 
0.500 fr. 

1857. — Maret. — Fleurs et fruits. Bois 
(90-69) : 8.000 fr. 

1860. — PiÉRARD. — Le môme tableau (90- 
69) : 0.100 fr. 

1801. — Rhoné. — Fleurs: 3.300 fr. 

1863. — Vente R... — Fleurs: 175 fr. 

1863. — Vente X... — Fleurs dans un vase: 
485 fr. 

1864. — Oppenheim. — Fleurs et insectes: 
13.125 fr. 

1864. — M.arquis de Saint-Cloud. — 
Fleurs: 750 fr. 

1804. — Cleef. — Le nid: 7.200 fr. 
La souris: 3.720 fr. 

1805. — Essingh. — Paysage avec pif ce 
d’eau et pêcheurs (09-92) : 168 fr. 

1807. —■ Stevens. — Vase de fleurs (02- 
51) : 1.010 fr. 

Bouquet de fleurs (88-73) : 9.725 fr. 
Fruits et fleurs: 700 fr. 

1808. — Kiialil-Bey. — Fleurs et fruits 
(39-30) : 1.950 fr. 

1808. — Comte de Lambertye. — Vase de 
fleurs (90-71) : 10.100 fr. 

1869. — Goldsmidt. — Fleurs et fruits 
(50-37) : 00 fr. 

1869. —• Delessert. — Un vase de fleurs 
(88-78) : 5.250 fr. 

Deux paysages italiens (53-63) ; 1.470 fr. 

1870. —• Baron Fagel. — Fruits et fleurs 
(54-43) : 5.500 fr. 

1872. — Pereire. — Bouquet de fleurs 
avec un nid (41-34) : 3.020 fr. 

1873. — Comte de Vill.afranca. — Fleiîrs 
dans un vase de bronze doré (148-114) : 940 
fr. 

1873. — Papin. -— Fruits et fleurs (40- 
33) : 1.950 fr. 

1873. — Marquis d'Harcourt. — Fleurs 
dans un vase: 1.300 fr. 

1873. —■ M.arquis de la Rochebousseau. 
— Fleurs et fruits (40-32) ; 1.000 fr. 

" 1875. — Marquis de R...— Fleurs et fru'ds: 
4.209 fr. 

1876. — Schneider. •— Un tableau sans 
déngnat'wn de sujet: 3.000 fr. 

Un autre tableau: 2.800 fr. 

1876. — Vente X... —• Fleurs et fruits: 
900 fr. 

1877. — Oppenheim. — Fleurs dans une 
corbeille: 1.120 fr. 

1877. — Napier, Londres. — Vase avec 
bouquet de fleurs: 8.395 fr. 

1878. — Baron D... — Fruits: 850 fr. 

1880. — San-Donato. — Fleurs: 23.000 fr. 

1881. — Nieuwenhuys. — Vase de fleurs 
(88-72) : 8.000 fr. 

Autre vase de fleurs (88-78) : 5.600 fr. 

1881. — De Beurnonville. — Vase de 
fleurs. Bois (79-59) : 3.100 fr. 

Bouquet de fleurs (611-50) : 490 fr. 

1882. — Hamilton, Londres. — Bouquet 
de fleurs dans un vase sur une tdble de mar¬ 
bre: 30.711 fr. 

1883. — Sabatier. — Bouquet de fleurs: 
900 fr. 

1883. — M.armontel. — Fleurs: 1.500 fr. 

1883. — De Beurnonville. — Bouquet de 
fleurs (01^50) : 2.200 fr. 

1886. — Nieuwenhuys. — Fleurs et nid 
d’o'iseau: 10.000 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Paysage 
avec fabriques: 155 fr. 

1888. — Otto Pein. — Fleurs (109-80) : 
5.250 fr. 

1891. — Hauptmann. — Paysage: 1.180 fr. 

1891. — Montbrisson. — Fruits (40-34) : 
310 fr. ■ , 
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1892. — Haro. — Fleurs (72-50) : 750 fr. 

1893. — Field, Londres. — Bouquet^ de 
roses dans un pot m terre culte: 12.095 l'i‘. 

1894. — Houben, Berlin. — Bouquet de 
/'leurs: 1.025 fr. 

1894. — C.AMPBELL, Londres. — Bouquet 
de fleurs: 5.200 fi'. 

1897. — Baronne Piérard. — Grappes de 
'ra'isiiis blancs susiieiuiues contre un mur (38- 
.32) ; 1.550 fr. 

1899. — ,Tohn Keek, Londres. —■ Une boite 
de fleurs: 7.875 fr. 

1899. — Miéville. —■ Bouquet de fleurs 
dans un mise en terre cu'de (57-48) : 18.200 fr. 

1899. —■ Piérard, Bruxelles. — Bouquet 
de fleurs (80i-05) : 1.800 fr. 

1899. .— Pallavicinü-Grimaldi. — Bouquet 
de fleurs: 4.000 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Fleurs 
et fruits^ nid d'oiseaux, coqu'uUages. Dl'ux 
peiidanls. Ensemble : 500 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Fleurs ci 
fruits: 2.040 fr. 

Dessins 

1772. — IIUQUiER. ■— Un vase renferrnanl 
ries fleurs. Dessin colorié (14 pouces G lignes, 
11 p. 3 1,) ; 10« fr. 

1773. — Muilmann. — Un vase renfermant 
différentes quuUlés de fleurs, posé sur une 
table de marbre, à côté d'un ’ii'id d'oiseau. 
Dessin à la détrempe (17 pouces, 12 p.) : 
0.010 fr. 

1773. —■ Leaipereur. —• l’ase de fleurs. 
Dessin lavé et colorié : 30 fr. 

Autre vase de fleurs. Dessin à la pierre 
noire et lavé ; 39 fr. 

1870. — Marietce. — Beux vases de fleurs. 
Dessin à l'encre de chine : 6 fr. 

1770. —■ Neyman. — Groupe de fruits d’au¬ 
tomne. Dessin teinté (18 pouoes, 12 lp.)l : 
2.701 fr. 

Beux branches de roses avec boutons. Des¬ 
sin colorié (7 pouces, 10 pouces) : 80 fr. 

Autre branche de roses. Dessin colorié (11 
pouces, 8 p.) ; 96 fr. 

Une rose et un pavot. Dessin colorié (14 
pouoes, 10 p.) : 100 fr. 

Beux groupes de fleurs variées. Dessin à 
la plume et à l’encre de chine (17 pouces, 
5 p.) : 82 fr. 

Bc'ux groupes de fleurs et fruits variés (7 
pouces V2, G p.) : 79 fr. 

Un vase rempli de fleurs. Dessin à la plu¬ 
me et 4 l'encre de chine (7 pouces Vz de 
largeur) : 10 fr. 

Un vase rempli de fleurs. ■— Une corbeille 
reinpüe de ra'us'ins. Deux pendants. Dessins 4 
la |)Iiinie. lavés d’encre de chine (7 pouces 
1/2. G p.)240 fr. 

Groupe de différents fruits sur une pierre 
à noté d'un vase. Dessin à la plume, colorié 
(7 pouces V2, G p.) : 80 fr. 

I.e même sujet et même dessin (10 pou¬ 
ces, 13 p.) : 99' fr. 

Un. pot de terre rempli de fleurs variées. 
Dessin colorié (18 pouces, 13 p.) : 250 fr. 

Beux paysages avec ruines et figures. Des¬ 
sins coloriés (9 pouces 14, 7 p.) : 130 fr. 

Beux autres paysages avec temple à co¬ 
lonnes et chute d'eau. Dessins coloriés : 512 
fr. 

Paysage; groupe de femmes près d’un 
tombeau. Dessin 4 la plume, lavé de bistre 
(10 pouces, 9 p.) : 280 fr. 

Paysage; groupe de femmes dansant au 
son du flageolet. Dessin lavé de bistre (12 
pouces, 10 p.) : 100 fr. 

Paysage; groupe de femmes avec pun'iers 
de fleurs. Dessin 4 l’encre de chine (9 pou¬ 
ces, 7 p.) : 115 fr. 

Paysage avec ru'ines et cascade. Dessin 4 
la pierre noire (11 pouces, 8 p.) : 85 fr. 

Paysage; sacrifice à la statue de Biane. 
Dessin 4 la plume, lavé d’encre de chine (11 
pouces, 8 p.) : 120 fr. 

Tro'is esquisses de paysages avec figures. 
Dessins à la plume et au bistre (11 pouces, 
12 p.) : 01 fr. 

Femmes ramassant des fleurs au bord d’un 
ruisseau. Dessin à la plume et au bistre (17 
pouces, 11 p.) ; 330 fr. 

Femmes ornant la statue de Flore. Dessin 
4 la plume et au bistre : 1.201 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Beux paysa¬ 
ges. Dessins à la plume lavés d’encre de chi¬ 
ne : 50 fr. 

1779. —■ Marquis de Calvières. — Beux 
paysa.ges. Dessins 4 la plume lavés de bistre 
et d’encre de chine : 15 fr. 

1783. —■ D.azincourt. — Une giappe de 
ra’isin no'ir. Dessin : 18 fr. 

:1799.—^Basan, père.— Beux feuilles d'étu¬ 
des de fru'hts et un paysage. Dessins à la 
plume et au lavis: 25 fr. 

1823. — Grunling, Vienne. — Biane sur- 
pr'bse par Actéon. dans un paysage. Dessin 4 
la i)ierre noire : 70 fr. 

1842. — Revil. — Bouquet de fleurs dans 
un vase. Dessin aux crayons coloriés, de for¬ 
me cintrée (57-.34) : 435 fr. 

1852. — Vente B. D... — Quatre bouq/icts 
de fleurs. Dessins coloriés: 20 fr. 

1855. — Van den Zande. —• Paysage. Dessin 
à la pierre d'italie, lavé en couleurs : 18 fr. 

1857, — Thyrsen. — Paysage arcudlen, 
avec figures. Dessin à l’encre de chine : 3 fr. 

Paysage avec arc/iilectMre. Aquarelle : GO fr. 

Ananas et fruits. Dessin à l’encre : 15 fr. 

Bouquet de fleurs dans un vase. Dessin 
colorié : 111 fr. 

1857. ■— Vente X..., 30 Novembre. — Bou¬ 
quet de fleurs dans'un vase posé sur une 
table de marbre avec un nid d'oiseaux. Aqua¬ 
relle : 24 fr. 

Paysage montagneux avec cascades. Dessin 
4 la sanguine : 8 fr. 

1858. — Mouriau. — Fleurs. Dessin au la¬ 
vis d’encre de chine (40.4-31.2) : 40 fr. 

Fru'ils. Dessin au lavis de bistre (35.4r 
29.2) : 15 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Bou¬ 
quet de fleurs dans un vase posé sur une 
table de marbre avec un n'ul d'o'iseaux. Aqua¬ 
relle : CO fr. 

Bases jaunes. Aquarelle : 7 fr. 50. 

1859. — Kaieman. — Paysage. Entrée d’un 
bo'is présumé être celui de la Haye. Dessin 
lavé au pinceau : 30 fr. 

1859. — Vente X... — Paysage Mstorique 
avec figures. Dessin : 2 fr. 25. 

1800. — Denesle. — Ra'islns, pêches el 
' prunes. Dessin au crayon noir (47-37) : 350 fr. 
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18-61. — Vente X..., 29 Mai. — Le même 
dessin: 4&0 fr. 

l'S63. — Vente X... — Bouquet de fleurs: 
C90 fr. 

1864. — Vente X..., 9 Mai. — Paysage. 
Dessin à la pierre noire: 25 fr. 

1865. — C.\MBERLYN. — Paysage, avec un 
homme et une femme près d’un mausolée. 
Dessin à la plume, lavé d’encre de chine : 
5 fr. 

1881. — De Beurnonville. — Bouquet de 
fleurs. Gouache (48-36) : 700 fr. 

18,82. — Gigoux. — Paysage montagneux 
(14-10) : 45 fr. 

Bouquet de roses. Aquarelle (27-20) : 35 fr. 

1883. — Marmontel. — Fleurs. Aquarelle 
(48-32) : 1.500 fr. 

1899. — muhlbaciier. — Bouquet de fleurs 
variées. Aquarelle (63-47) : 2.200 fr. 

1809. — Calando. — Paysage avec ruines 
et figures. Dessin à la plume et à la sépia 
(20-19) : 330 fr. 

HUYSUM (van), Juste, dit, le 
Vieux, peintre hollandais, né à Ams¬ 

terdam en iGSg, mort en 1716. — Por¬ 

trait; Paysag'e ; Fleurs; Fruits. 

1865. — C'hapuis, Bruxelles. — Fleurs: 
pivoines, pavots, tulipes, etc. (60L50) : 270 fr. 

Dessins 

1773. — Lempereur. — Yue d'un jardin 
sur le bord de la mer. Dessin à la plume et 
au bistre : 30 fr. 

HUYVETTER (d’), Norbert. 

1849. — Brisart, Gand. — Un lot de sept 
estampes: 11 fr. 

HYERDHAL. 

1900. — Van Pallandt-Streengracht. — 
La fleuriste: 1.134 fr. 

HYON, G., peintre français contem¬ 

porain. - Batailles; Sujets militaires. 

1881. ■—■ Andrieux. — Cuirassier en vedette 
(16-21) : 50 fr. 

1900. — D’’ Mireur. — Le champ de ba¬ 
taille de Reichschoffen, la nuit. Bois (37- 
59 1/2) : 130 fr. 

HYRE (de la), Laurent, peintre et 

graveur français, né à Paris en 1606, 

mort en i656. — Histoire; Genre; 

Paysage. 

1756. — Duc DE Tallard. — La conver¬ 
sion de Saint Paid: 160 fr. 

1763. — Peilhon. — Rêbecca recevant des 
bijoux du serviteur d’Abraham (44 pouces, 
62 p.) : 1.693 fr. 

1767. — De Julienne. — Le martyre de 
Saint Pierre: 151 fr. 

1768. — Chiquel de Champ-Renard. — Le 
même tableau (47 pouces, 36 p.) : 160 fr. 

1770. — La Live de Jully. — Rebecaa re¬ 
cevant les présents du scviteur d’Abraham 
(47 pouces, 60 p.) : 2.700 fr. 

1774. — Vassal de Saint-Hubert. — Bai¬ 
gneuses et danseuses au bord d’une rivière 
(24 pouces-32 p.) : 2.500 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — La paix rt 
la justice (11 pouoes-2 pieds 3 p.) : 301 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Baigneuses 
dans un paysage (24 pouces-.32 p.) : 3.400 fr. 

Ccün tuant Abel : 124 fr. 
Angélique et Médor, accompagnés de c'inq 

amours : 220 fr. 
Deux paysages avec arch'itecture et figu¬ 

res : 400 fr. 
Abraham conduisant son fils au sacrifice : 

45 fr. 

1779. —■ M.ARQUIS d’Avignon. —- Cinq su¬ 
jets religieux et mythologiques, dont la visi¬ 
tation et les trois grâces : 100 fr. 

1779. — Trouard. — Les baigneuses : 
3.000 fr. 

1782. — De Ménars. — Enfants tués par 
des ours pour avoir insulté le prophète Eli¬ 
sée (3 pieds-4 pieds) : 3.710 fr. 

1783. — Dugarry. — Marche de bacchan¬ 
tes. —• Fête d’un fleuve. Ensemble : 30 fr. 

1786. ■— Lambert et du Por.^il. —• La 
conversion de Saint Paul (24 pouces-20 p.) ; ? 

1787. — Collet. — Paysage avec architec¬ 
ture (36 pouces-33 p.) : 86 fr. 

1792. — De la Reynière. — Le sacrifice 
d’Abraham, avec fond de paysage : 3.010 fr. 

1801. — Tolozan. — Baigneuses et danseu¬ 
ses (24 pouces-31 p.) : 3.101 fr. 

1802. — Laborde de Mereville. — Les en¬ 
fants dévorés par des ours pour avoir insidlé 
le prophète Elisée, dans un vaste paysage 
(3 pieds-4 pieds) : 4.100 fr. 

1809. — Grandpré. — Abraham en voyage 
avec sa famille et ses troupeaux. De forme 
ovale : 9.800 fr. 

1830. — Brunet. — L’étude de l’astrono¬ 
mie. — L’étude des sciences et des arts. Deux 
pendants. Ensemble : 150 fr. 

1845. — Cardinal Pesch. — La purifica¬ 
tion de la Vierge : 462 fr. 

L’arithmétique et la rhétorique : 275 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — La présen¬ 
tation au temple (55-37) : 22 fr. 

1858. — D’Arboud de Joucques. — Les 
Dieux de l’Olympe : 191 fr. 

1871. — Otto Mundler. — L’enlèvement 
d’Europe : 480 fr. 

1873. — Papin. — Le saerifiee d’Abra¬ 
ham : 600 fr. 

Moïse frappant le rocher. — La multipli¬ 
cation des pains. Deux pendants (88-78). En¬ 
semble : 1.800 fr. 

1881. — Tencé, de Lille. — Paysage (70- 
100) : 115 fr. 

1888. — Vente X... — Paysage avec figu¬ 
res : 800 fr. 

1897. — iDeusy. — L’Eté. — L’Automne. 
Deux pendants (88-78). Ensemble : 400 fr. 
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Dessins 

17G7, — De Julienne. — Jésus en cruix 
et la Sainte Viergé à ses pieds. Dessin à la 
plume et lavé (18 pouces, 11 p. : 23 fr. 

Quatre sujets de la « Mélainorphuse ». Des¬ 
sins à la pierre noire : Oü fr. 

Saint Sébastien. Dessin à la pierre noire 
(Il i)uuces-P p. 3 1.) : IC fr. 

1772. — IluouiER. — Sujet champêtre : la 
iiaissuiice de \'énus. liouache : l'J fr. 

saillie Famille dans un paysage. Dessin îi 
la pierre nuire et lavé au bistre (18 pouces 
C, 1.-14 p. 4 1.) : 72 fr. 

Deux sujets de fable et un groupe d'en¬ 
fants. Dessins à la pierre noire et lavés : 
1(1 fr. 

1773. — Lempereur. — Jésris-Christ appa¬ 
raissant aux tro'is Marie, après sa résurree- 
lion. Dessin au crayon et lavé : 30 fr. 

La Sainte Vierge entourée d'anges. Dessin 
au crayon et lavé : 12 fr. 

Sujet pastoral, plus driix études fi la pierre, 
noire, dont une d'un Chr'ist descendu de la 
rro’ix : 29 fr. 

Les deux chemins : celui du Parad’is el 
celui de l'enfer. Dessins au crayon : 8 fr. 

1770. — Lempereur. —■ Jésus en cro'ix, 
ai/ant à ses p'ieds la Sa'inte Vierge, Sainte 
.Magdeleine et les Saintes Femmes. Dessin à 
la pierre noire : 1G3 fr. 

Jésus apparaissant nu.x Saintes Femmes. — 
Saint Augu.slin. — Saint Jean l'Evangélisle. 
'l’rois dessins : 149 fr. 

S'ix études diverses : figures en pied de 
Noire Seigneur, de la Sainte Vierge et de 
plusieurs sa'mts. Dessins à la pierre noire et 
à la sanguine : 18 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Notre Sei- 
qneur en cro'ix, ayant à ses pieds la Sa'mle 
Vierge. Dessin à la pierre noire ; 90 fr. 

1779. — D’Argenville. — Notre Se'igneur 
se rendant à Jérusalem : 100 fr. 

1785. — Nourri. — Un sujet composé de 
douze figures représentant une peste ; le fond 
est enr'ichi d'arch'itecture. Dessin au crayon 
noir : 98 fr. 

Rebecca recevant les présents d’Eliezer. 
Dessin au crayon noir, lavé à l’encre de 
Chine : 57 fr. 

Saint M'ichel terrassant le démon. Dessin 
au bistre et réhaussé de blanc : 42 fr. 

La Vierge et l'Enfant Jésus. — La descente 
de croix. Dessins au crayon noir, lavés au -bis¬ 
tre. — Le.s pèlerins 'd’Emma.üs. Dessin à 
l’encre de Chine, etc. En tout, cinq pièces : 
71 fr. 

1787. — Collet. — Le repos de la Sainte 
Fam'tlle. Dessin cintré du haut, à la pierre 
noire, lavé d’encre de Chine (15 pouces-10 
1). 0 1.) : 72 fr. 

Sujets sacrés. Trois dessins : 24 fr. 
L’entrée de Jésus dans Jérusalem. Dessin 

au crayon noir, relevé de bistre (13 pouces- 
III p.) : 245 fr. 

Sujets profanes. Vingt-deux dessins : 30 fr. 
Sujets de la « Jérusalem délivrée ». Qua¬ 

rante-quatre dessins : 150 fr. 

Sujets sacî’és. Quarante-sept dessins ; 10-0 fr. 

1797. — Vente X... — L’adoration des Ma¬ 
ges. Dessin au trait de pierre d’Italie, lavé 
de bisire : 34 fr. 

Tro'is éludes pour un sujet de Vierge. 
Dessin : 30 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Les deux 
memes dessins : 70 fr. 

1882. —• CiGOux. — Le sommeil de l'Eii- 
faid Jésus. Dessin à l’encre de Chine : 5 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Décembre. ■— Qua- 
ranlc-qualre composit'ions in-foUo. en lar¬ 
geur, pour la « Jérusalem délivrée ». Des¬ 
sins à la pierre noire, réhaussés de gouache : 
150 fr. 

Estampes 

1845. — Vente A. D.., 27 Avril. — Le 
supplice de Marsyas. Epreuve de 2"'® état : 
2 fr. 

1855. — Van den Zande. — La Vierge, 
l’Enfant Jésxis et Sa'int Jean. Epreuve avec 
marge : 25 fr. 

Le corps de Jésus à l’entrée du Sépulcre. 
Epreuve avec marge : 1 fr. 

La Vierge de douleurs. Epreuve avec mar¬ 
ge : 2 fr. 25. 

La conversion de Saint Paul. Epreuve du 
P"’ état, avant toute adresse : 5 fr. 50. 

Le même sujet. Epreuve intermédiaire en¬ 
tre le l" et le 2'"® état : 1 fr. 

L’homme vu par le dos. Epreuve du 1'”' 
état, avant que l’adresse d’Ilerman Weyen 
n’ait été effacée : 4 fr. 50. 

Les rochers couverts. — Le sarcophage. 
Epreuves du P’’ état avant que l’adresse 
d’Herman Weyen n’ait été effacée. Ensem¬ 
ble : 6 fr. 50. 

1857. — Thyssen. —■ Méléagre et Ata- 
lante. Epreuve de l" état : 3 fr. 

1861. — Lajariette. —■ La Sa'inte Vierge 
et l’Enfant Jésus servis par des anges. Epreu¬ 
ve de !“'■ état, avec l’adresse de Langlois : 
10 fr. 

1865. — C.amberlyn. — La meme estampe, 
du même état, mais avec une tache d’huile 
sur la .jambe gauche de l’ange renversé : 
4 fr. 25. 

La Sainte Famille à la palme. Copie en 
contre-partie ; 1 fr. 

1873. —. GiGoux. —Bacchanales d’enfants. 
Trois pièces de la suite : 2 fr. 

1875. — Guicharxiot. — Sujets cüvars. 
Vingt-cinq estampes gravées à l’eau-forte ; 
17 fr. 

HYRE (de la), Philippe, peinire 

français, né en if>77, mort en 1719- — 

Genre ; Gouache. 

171./(. — Quentin re T.orangère. — Le 
médecin, fils de l’astronome. — Un paysage 
et un sujet galant. Trois dessins peints à la 
gouache : 34 fr. 

FIN DU TOME TROISIÈME 
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